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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/08/2018 Сергей Миронов в Иркутске рассказал об обучающих семинарах СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
Управлять домом - управлять страной: Сергей Миронов в Иркутске рассказал об обучающих семинарах СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ "Люди, которые научатся управлять своим домом, научатся управлять страной", - заявил лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутске ("Домсовет")
Политик прибыл в Центр защиты прав граждан, чтобы проинспектировать его работу и поблагодарить самых активных жителей и председателей Советов многоквартирных домов. После обучения в Центре собственники меньше платят за коммуналку и получают от управляющих компаний жилищно-коммунальные услуги высокого качества.

"Партийные Центры работают в 72 регионах страны, рассказал Сергей Миронов. Любой желающий бесплатно может получить в них правовую помощь. Иркутский Центр - один из лучших, отметил политик. За два года работы он принял 15 тыс. обращений. Только за текущий год специалисты помогли жителям региона вернуть более 22 млн руб."

Большинство обращений связано с недобросовестностью управляющих компаний, которые исправно собирают деньги c жителей на проведение текущего ремонта, но ничего не делают. Люди так и живут с текущей кровлей и обветшалыми подъездами. Часто УК произвольно применяют тарифы, обсчитывая собственников. Нередко обворовывают на плате за отопление, рассчитывая плату по нормативу, а не по счетчику. Правозащитники помогают готовить заявления в Госжилинспекцию и управляющие организации, чтобы добиться восстановления порядка.

"Недавно я встречался с Президентом Владимиром Путиным и рассказывал ему о работе Центров защиты прав граждан. Президент был очень заинтересован нашими результатами. Четыре года назад, когда мы открывали Центры, Владимир Владимирович одобрил эту работу, как своеобразный народный контроль в системе ЖКХ. Я рассказал, что мы создаем Советы многоквартирных домов - ячейки гражданского общества", отметил парламентарий.

В 2018 году Центры запустили проект "Как взять дом под свой контроль". В рамках проекта специалисты проводят обучающие семинары для собственников и председателей Советов домов.

Только за 2018 год специалисты Центра защиты прав граждан помогли жителям Иркутской области вернуть более 22 млн руб.

Специалисты учат жителей многоэтажек экономить на коммунальных платежах и даже зарабатывать на доме: получать арендную плату от сдачи помещений первого этажа или от рекламы на фасаде. Подсказывают, как заставить управляющую компанию оказывать своевременные и качественные жилищно-коммунальные услуги.

К сожалению, на коммунальной сфере проблемы не заканчиваются. Большинство граждан не знают, как получить социальные выплаты. В Иркутской области сложно записаться к узкопрофильному врачу. Льготники вовремя не получают бесплатные лекарства. Часто поступают жалобы на невыплату зарплаты. В Иркутской области работодатели с неохотой трудоустраивают официально, а доказать факт невыплаты зарплаты обманутому сотруднику в такой ситуации сложно. Решить все эти проблемы помогают специалисты Центра.

Сергей Миронов встретился с активными жителями иркутских многоэтажек и провел круглый стол по программе "Как взять свой дом под контроль". Самым активным председателям и членам Советов домов политик вручил почетные грамоты.

"Сегодня собрались лучшие из лучших и верные друзья Центра защиты прав граждан и Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Это председатели Советов многоквартирных домов Нэля Титова, Лилия Ткаченко, члены Советов Любовь Львова и Ирина Зверева, активист Вероника Майорникова", - отметила руководитель Центра Евгения Комиссарова.

В рамках проекта "Как взять свой дом под контроль" Центр уже провел 26 семинаров. В них приняли участие более 200 человек. Большинство из них председатели Советов домов, которые помогают всему многоквартирному дому. А зачастую в многоэтажках проживают десятки и даже сотни человек.

"Я впервые обратилась в Центр весной и уже многому научилась. Нашему дому удалось снизить стоимость текущего ремонта, исключив пункты об использовании автогрейдера и компрессорной станции, перенесли мусорные баки и провели общее собрание собственников, изменив в нашу пользу договор с управляющей компанией", - рассказала председатель Совета дома на Трилиссера, 91 Нэля Титова.

Жительница дома на Жукова, 72б Любовь Львова благодаря семинарам добилась от коммунальщиков проведения ремонта в подъезде.

"Работа с управляющей компанией - это настоящая борьба", - заключила она.

"Сергей Михайлович, большое спасибо, что вы создали такой Центр и приняли программу "Как взять свой дом под контроль". После семинара я решила создать Совет МКД. Мы хотим, чтобы управляющая компания оказывала своевременные и качественные жилищно-коммунальные услуги. Мы уже заручились поддержкой Центра по созданию Совета", - поблагодарила политика жительница Вероника Майорникова.
27/08/2018 Анатолий Аксаков: инвесторы смогут инвестировать в Крым через зашифрованную схему (РИА Новости) 
Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что использование криптовалюты позволит иностранным инвесторам без опасений вкладывать средства в крымскую экономику через зашифрованную схему.

Он подчеркнул, что схема будет работать только в том случае, если криптовалюта станет законным платежным средством в России.

"Планируется, что все-таки криптоденьги могут появиться на определенном этапе. Конечно, должно быть решение Центрального банка. Эти криптоденьги должны быть привязаны к реальным деньгам. Это не просто какие-то необеспеченные инструменты. Например, на депозит в банке вносится, условно, 10 млн руб. Под эту сумму в обращение выпускаются криптоденьги, зашифрованные деньги и там уже не видно того, кто оперирует этими деньгами", сказал Анатолий Аксаков.

"Мы рассчитываем, что за счет этого инструмента в будущем, когда получим разрешение, привлечь тех людей, которые опасаются сейчас напрямую вкладываться в Крым, но через зашифрованную схему они могут вложиться в проекты, которые обещают хорошую доходность", добавил он.

По его словам, Крым интересен как для азиатских, так и европейских инвесторов.
27/08/2018 Михаил Емельянов: после замены финансово-экономического блока Правительства мы сможем принимать меры по защите от санкций (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал заявление замглавы МИД РФ Сергея Рябкова о том, что новые американские санкции не останутся без ответа и Россия будет форсировать работу по избавлению от доллара как средства взаимных расчетов:

 Конечно, Рябков обозначил правильную цель, говоря о необходимости уходить от доллара при взаимных расчетах. Только я бы предпочел услышать такое заявление от главы Центробанка, либо от первого зампреда Правительства Силуанова, либо от главы кабинета министров. Но пока это делает замминистра иностранных дел, который к данной теме отношения практически не имеет.

Наши экономические власти по-прежнему пребывают в иллюзиях, что у России нет врагов и что экономическая война против России не ведется. К такой войне они абсолютно не готовы, они рассчитывают переждать, надеются, что все само собой наладится, восстановится, и санкции скоро отменят. И в этих иллюзиях они пребывают уже четыре года. Они ничего не делают по обеспечению независимости нашей финансовой системы, отсюда и периодические колебания курса, и девальвация рубля. А теперь еще и практически свертывается программа импортозамещения. Как заявил Министр экономического развития Максим Орешкин, импортозамещения нам не надо - будем экспортом заниматься. Это при том, что в некоторых отраслях мы на 80% зависим от импорта!

Таким образом, ответ на санкции должен быть один. Это замена финансово-экономического блока Правительства. Только тогда мы сможем принимать реальные меры по защите нашей экономики от негативного влияния санкций. Это касается и ограничения долларовых расчетов, и ужесточения валютного регулирования, чтобы горячие деньги не бегали туда-сюда, это протекционизм, активная программа импортозамещения, бюджетная политика, которая стимулирует потребительский спрос. Для всех этих задач нужны другие люди на должностях в финансово-экономическом блоке Правительства. В противном случае мы будем жить по формуле Троцкого: ни мира, ни войны, а армию распустить. Примерно такую же линию ведут сейчас наши экономические власти. Они не хотят признавать, что против России ведется последовательная экономическая война, ожидают, что санкции скоро отменят и ничего не делают для адаптации российской экономики к негативным явлениям.

А без доллара совсем обойтись нельзя, но существенно ограничить его как средство платежа по международным расчетам, конечно же, можно. Но для этого нужна политическая воля, и говорить об этом, повторю, нужно не заместителю Министра иностранных дел, а главе ЦБ, Министру финансов, Председателю Правительства.
27/08/2018 Алексей Чепа: действия США угроза международным торговым отношениям (RT)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал опубликованный США первый пакет антироссийских санкций, которые, предположительно, вступают в силу 27 августа.

"То, что пытаются сделать сегодня США, угроза международным торговым отношениям. В плане оружия, финансовой деятельности это, будем говорить, покушение на международную финансовую систему", сказал он.

Алексей Чепа добавил, что возможные антироссийские ограничения в отношении экспорта оружия, вероятно, вводятся "в угоду лоббистам военно-промышленного комплекса США". При этом депутат отметил, что Россия готова к очередной волне санкций.

"Мы их ждали. Понятно, что это не гром среди ясного неба. Естественно, мы готовы, и есть соответствующие контрсанкции. Вы видите, какое лицемерие у американцев? С одной стороны, они запрещают всем странам закупать оружие и продукцию двойного назначения. С другой стороны, то, что необходимо американцам, они будут продолжат закупать", подчеркнул Алексей Чепа.

27/08/2018 Олег Шеин: cреди всех социальных проблем в России базовой является проблема бедности (REGIONS)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал результаты опроса фонда "Общественное мнение", в соответствии с которыми 52% жителей регионов недовольны положением дел в их области:

 Естественно, и мои избиратели называют в качестве главных те же самые проблемы, что и участники данного опроса. Везде одно и то же. И мы хорошо понимаем, что эти проблемы остаются у нас неизменными, причем уже несколько десятилетий. А причина этого заключается в том, что в стране проводится политика удержания доходов населения на предельно низком уровне.

Эта политика имеет свое идеологическое оправдание. Есть неолиберальные представления о том, что конкурентным преимуществом России является низкая стоимость труда. Но надо понимать, что низкие заработные платы населения влекут за собой и все остальное: низкий размер пенсий, низкую покупательную способность, заморозку малого бизнеса, низкие отчисления в Фонд медицинского страхования и, соответственно, проблемы по линии здравоохранения в стране.

Одним словом, это целый комплекс проблем. В одних регионах они чувствуются более остро, в других в меньшей степени. Но проблема бедности, очевидно, является проблемой базовой, основной. Другое дело, что люди не хотят употреблять слово "бедность". Никто не хочет считать себя бедным, поскольку это воспринимается как личная несостоятельность. Поэтому люди говорят про низкую заработную плату, низкие доходы, низкие пенсионные выплаты, высокие тарифы ЖКХ. На самом же деле вопрос не в том, высокие сегодня тарифы ЖКХ или нет, а в том, каково соотношение этих тарифов с заработными платами и пенсионными выплатами. Именно в этом заключается главный вопрос.

28/08/2018 Анатолий Аксаков: персональный кредитный рейтинг будет дисциплинировать россиян (Агентство экономической информации "Прайм")

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что персональный кредитный рейтинг будет дисциплинировать людей, но важно исключить ошибки в рейтинге и прописать возможность реабилитации должников.

"Этот рейтинг будет дисциплинировать людей, они будут стремиться к тому, чтобы в этом рейтинге быть на более высокой позиции, будут формировать позитивную кредитную историю. При этом очень важно исключить ошибки, должен быть механизм реабилитации, поскольку, к сожалению, мы очень часто получаем информацию о людях не совсем достоверную, очень много жалоб было по поводу информации, занесенной в бюро кредитных историй (БКИ)", сказал Анатолий Аксаков.

По его мнению, низкий рейтинг могут получить неплательщики по потребкредитам. Число людей с положительными оценками будет увеличиваться по мере роста дисциплинированности в ходе отслеживания рейтинга.

"Практика реабилитации есть, мы ее сделали более либеральной для людей, они смогут чаще обращаться бесплатно в БКИ с тем, чтобы изменить данные в ту сторону, которую считают правильной. То же самое должно быть и здесь: такие рейтинги мы должны формировать, но вместе с тем дать широкую возможность людям реабилитировать себя, внести изменения в недостоверные данные, которые используются для формирования рейтингов", уточнил парламентарий.

Он подчеркнул, что такой рейтинг нужно формировать в зависимости не от доходов, а от добросовестности плательщика.

"Лицо с низкими доходами может добросовестно выполнять свои обязательства и наоборот", обратил внимание Анатолий Аксаков.

28/08/2018 Валерий Гартунг: главная на сегодня задача - перевести экономику с сырьевого характера на индустриальный (REGIONS)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал предложение Министерства экономики поделить Россию на 14 макрорегионов для наилучшего раскрытия социально-экономического потенциала территорий:

 Здесь невольно вспоминается прозвучавшее совсем недавно в одном из интервью наблюдение вице-премьера Дмитрия Козака, который сказал, что бесконечный креатив наших чиновников начинает вредить инвестиционному климату. Я абсолютно с ним в этом согласен, и мне кажется, что данная инициатива Минэкономики - из той же оперы.

Понятно, что министерство предлагает в данном случае концепцию пространственного развития. Но я считаю, что на нынешнем этапе это далеко не главная задача. Дело в том, что главным препятствием на пути экономического развития наших регионов является сырьевой характер российской экономики, а также действующие налоговая и тарифно-таможенная политика, которые никак не стимулируют развитие производства. Их обязательно нужно менять. А пространственное развитие, оно тоже имеет право на существование, но я бы поставил его уже в третью очередь. Сначала нужно выстроить единую стратегию экономического развития страны в целом, а потом уже, скажем так, подправлять ее под региональные особенности, а не наоборот.

Самое главное на сегодня - перевести экономику с сырьевого характера на индустриальный. Второе - это перенос налоговой нагрузки со сферы производства на сферу потребления. Нужно создавать спрос в отраслях с высокой добавленной стоимостью, где большое число занятых. Посмотрите, к примеру, что делает Трамп. Да, он не нравится всему миру, он идет порой на нарушение международных обязательств, но он методично протаскивает интересы своей, американской экономики. Посмотрите, что делает Китай: у него вся система заточена на то, чтобы стимулировать высокотехнологичный экспорт, а сырьевой экспорт зажимать как можно больше. Потому и возврат НДС экспортерам сырья там отменен.

Посмотрите, что делает Германия, ведущий в мире экспортер, имеющий самый большой профицит по экспорту. В Германии, пока ты инвестируешь деньги в бизнес, ты практически налогов не платишь. А как только ты их выводишь из бизнеса, то сразу попадаешь на большие налоги.

И уже только, наверно, в третью очередь нужно учитывать особенности пространственного развития. Причем при решении этой задачи нужно добиваться того, чтобы налоговая система была более справедливой и работала в пользу регионов. Если Минэкономики заботится о регионах, пускай добьется, чтобы из Налогового кодекса убрали положение о консолидированных группах налогоплательщиков. Нужно поменять Налоговый кодекс так, чтобы налоги платились не по месту головной группы, а прежде всего по месту основных фондов, чтобы не в Москве налоги платились, а в регионах. Вот о чем должно думать сегодня Минэкономики: об увеличении добавленной стоимости и более справедливом, стимулирующем распределении налогов, как в отраслевом, так и в региональном аспекте. Именно в этом содержится посыл, прозвучавший в интервью Дмитрия Козака: ребята, поменьше креатива и побольше реальной, содержательной работы!

28/08/2018 Олег Нилов: Правительство оберегает капиталы крупного бизнеса, а не сбережения народа (REGIONS)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал высказывание главы Минфина Антона Силуанова, который по итогам встречи в Российском союзе промышленников и предпринимателей заверил, что будут выработаны меры по поддержке тех инвестиционных проектов, которые будут интересны и государству, и бизнесу:

 А инвестировать нужно не только в проекты, интересные самому бизнесу. Главное - инвестировать в человека, и прежде всего в человека труда. Но, как мы видим, этот вопрос даже не обсуждался. Даже и речи не идет о направлении дополнительных доходов, допустим, на увеличение зарплаты рядовых работников этих сверхдоходных предприятий. Не идет речи о прибавках к пенсиям тех, кто трудился на тяжелейших участках работы этих предприятий, а сегодня вынужден где-то подрабатывать и кормиться, что называется, со своих огородов.

Так что этому решению, принятому на встрече в РСПП, я абсолютно не удивляюсь, понимая, что так будет и впредь. Огорчать кого-то из вот этого "золотого процента" нынешнее Правительство не намерено, и оно уже не раз это демонстрировало. Давно стало очевидно, что политика Правительства не ведет к приумножению сбережений нашего народа. Оберегаются капиталы крупного, зачастую спекулятивного, бизнеса, как священную корову защищают богатых и сверхбогатых. Кризис бушует, а их капиталы растут! И весь этот крен обеспечивается самой философией Правительства, его финансово-экономического блока. По-другому поступать они уже не могут, даже под давлением майского указа.

Поэтому выход здесь только один, и мы много раз об этом говорили. Это смена и чем быстрее, тем лучше данного Правительства, защищающего интересы абсолютного меньшинства. Очень хотелось бы, чтобы прозрение, понимание сути этого Правительства дошло, наконец, до абсолютного большинства граждан, чтобы они не сидели дома, а шли голосовать на выборы. Призывы к митингам, референдумам - это все разговоры в пользу бедных. На митингах и референдумах ничего не решается, а на выборах решается все.

Отправка этого Правительства и партии, которая осуществляет все его хотелки, на досрочную, непочетную политическую пенсию это то, что вполне под силу сделать через голосование на выборах всех уровней большинству, интересы которого Правительство и правящая партия открыто игнорируют.

29/08/2018 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи со смертью Николая Трикмана 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи со смертью Председателя Совета Регионального отделения СР в Красноярском крае, руководителя партийной фракции в региональном Законодательном Собрании Николая Трикмана:

 29 августа на 68-м году жизни скоропостижно скончался замечательный человек, наш партийный товарищ Николай Васильевич Трикман.

Его безвременный уход большая потеря для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, для коллег по Заксобранию и для жителей Красноярского края, интересы которых Николай Трикман отстаивал в рядах нашей партии с момента ее основания.

Его профессионализм, работоспособность, умение взять ответственность на себя, человеческие качества вызывали искреннее уважение.

От всей души соболезную семье, друзьям и коллегам Николая Васильевича.

Светлая ему память.... 
29/08/2018 Сергей Миронов: СР не меняет позицию по пенсионной реформе и не поддержит правительственный законопроект 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов назвал позитивными предложения о смягчении пенсионной реформы, высказанные сегодня Президентом РФ Владимиром Путиным. Тем самым глава государства исправляет ошибки Правительства, отметил парламентарий. В то же время, смягчающие поправки не отменяют несправедливой сути реформы, и фракция "СР" по-прежнему не намерена поддерживать инициативу кабмина, заявил Сергей Миронов 29 августа в эфире радиостанции "Эхо Москвы в Уфе".

"Президенту приходится исправлять ошибки Правительства, которое поставило всю страну "на уши", придумав свой антинародный закон о повышении пенсионного возраста. Зная "безбашенность" их либеральных подходов, я не удивляюсь, что они на полном серьезе предлагали то, что предлагали, - сказал Сергей Миронов. - Президент как мог объяснил и значительно смягчил жесткие рамки этого законопроекта, который был принят в первом чтении только голосами "Единой России". То, что Президент пошел на такие смягчения - это правильно, позитивно, это, и на самом деле, оплеуха Правительству, которому лишь бы залезть в карманы граждан. Но даже позитивные поправки не решают коренную проблему несправедливости по отношению к людям предпенсионного возраста. Реформа в нынешних демографических условиях приведет к тому, что большинство мужчин не будет доживать до выхода на пенсию в 65 лет".

Сергей Миронов подчеркнул, что в СР не намерены менять принципиальную позицию по пенсионной реформе.

"Мы не будем поддерживать этот законопроект ни во втором, ни в третьем чтении", - заявил Сергей Миронов. 
29/08/2018 Сергей Миронов: Правительство дает Президенту неверные расчеты 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что, приветствуя президентские поправки к правительственному законопроекту о пенсионной реформе, фракция "СР" в целом голосовать за проект закона не будет ни в первом, ни во втором чтении. Одна из причин - экономическая необоснованность реформы.

"С одной стороны, инициативы Президента Владимира Путина действительно смягчают пенсионную реформу. Отменяется возрастная дискриминация наших женщин, которых Правительство планировало нагрузить работой еще на восемь лет. Видите ли, они слишком долго живут! Расширяются возможности досрочного выхода на пенсию. Сохраняются социальные льготы на уровне того же возрастного порога, что и сейчас. Президент дал четкие указания по гарантиям трудоустройства пожилых граждан, о чем Правительство говорило лишь на уровне каких-то невнятных намерений. Безусловно, предложения Президента смягчат характер реформы, - подчеркнул Сергей Миронов. - Но возникает вопрос - нужна ли она вообще в таком случае? Оправдает ли себя это решение чисто экономически?"

Председатель СР отметил, что вызывает сомнения корректность цифр и расчетов, которые подготовило Правительство. По расчетам Правительства, за счет повышения пенсионного возраста бюджет начнет экономить только с 2021 года. Экономия составит около 150 млрд руб.

"Но с реализацией поправок Президента расчеты будут уже совершенно иные, - сказал Сергей Миронов. - Увеличение выплат по безработице, реализация программ по трудоустройству, сохранение текущих льгот и внедрение новых - все эти меры потребуют значительных бюджетных расходов. Тогда и ожидаемая бюджетная выгода от повышения пенсионного возраста серьезно снижается. И стоит ли игра свеч в таком случае? При этом, значительные социальные риски сохраняются даже при мягком варианте реформы. Например, при гарантированном трудоустройстве граждан предпенсионного возраста повышаются риски безработицы для молодежи. Ведь на рынок труда в результате реформы выходят более 13 млн безработных. В целом бюджетная экономия не превысит затрат на нейтрализацию социальных рисков". 
29/08/2018 Сергей Миронов: Президент и Правительство по-разному относятся к гражданам 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя обращение Президента Владимира Путина по пенсионной реформе, обратил внимание на разницу в подходах главы государства и Правительства к важнейшим социальным вопросам.

"Это разница в отношении к гражданам страны. Правительство предпочитает проводить свои решения нахрапом, исходя из чисто бюджетного, а в социальном плане - просто людоедского подхода, совершенно игнорируя позицию народа. Президент прислушивается к мнению граждан страны, учитывает социальные риски. Именно этим обусловлены сегодняшние предложения по смягчению реформы", - сказал Сергей Миронов.

При этом он подчеркнул неизменность позиции фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе.

"Мы приветствуем президентские поправки к правительственному законопроекту о пенсионной реформе, но в целом голосовать за правительственный проект закона наша фракция не будет ни во втором, ни в третьем чтениях", - заявил Серей Миронов. 

29/08/2018 Михаил Емельянов: надо подключать общественность к борьбе с преступностью (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал вступивший в силу приказ МВД России о выплатах гражданам за помощь в раскрытии преступлений:

 Я считаю, что это правильный шаг. Надо подключать общественность к борьбе с преступностью и систематизировать эту работу. Понятно, что какие-то выплаты, вознаграждения будут стимулировать людей помогать правоохранительным органам в раскрытии преступлений. В конечном итоге все это будет способствовать росту гражданской активности. Поэтому я приветствую появление такого приказа.

Ну а если вдруг возникнут какие-то злоупотребления, то их надо выявлять и пресекать. Это уже другая история. Возможностей для злоупотреблений в системе МВД и сейчас достаточно. Но и возможностей для пресечения злоупотреблений тоже хватает. Поэтому весь вопрос в том, как работает у нас та же служба внутренней безопасности в системе МВД, как работают надзирающие и контрольные органы, как будет выстраиваться в дальнейшем кадровая политика в органах внутренних дел.
29/08/2018 Леонид Левин: эффективное сельское хозяйство одна из основ безопасности страны (ИА Пенза-пресс)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Леонид Левин, находясь с рабочим визитом в Пензенской области, прокомментировал инициативу вице-премьера Алексея Гордеева о создании нового национального проекта "Развитие сельских территорий":

 Новый национальный проект может оказать существенную помощь предпринимающимся сегодня усилиям по освоению заброшенных земель, балансируя негативные эффекты общемирового тренда урбанизации: отток населения с села и вытекающие из этого падение уровня жизни, снижение доступности качественного образования и здравоохранения.

Целевое развитие агропромышленного комплекса и связанных с ним производств позволит сократить уровень безработицы и даст возможность людям, живущим за пределами районных центров полноценно реализовывать свой потенциал, трудясь на земле, где они родились и выросли. Процветание сельских территорий является важнейшим компонентом поддержания территориальной целостности нашей страны, а современное эффективное сельское хозяйство является одной из основ ее безопасности.

Вместе с тем, следует отметить, что для реализации этого нового национального проекта необходимо внести соответствующие изменения в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов", что потребует серьезной работы как со стороны Государственной Думы, так и профильных министерств.

29/08/2018 Олег Нилов: вместо развития экономики и социальной сферы Правительство реализует лишь вредоносные программы (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал заявление Министра финансов России Антона Силуанова о том, что в условиях санкций невозможно прогнозировать колебания рубля:

 Вы знаете, как в известном анекдоте, хочется пожелать Правительству и его идейному финансово-экономическому вдохновителю Силуанову скушать лимон. А то и он, и многие его коллеги, говоря такие вещи, буквально светятся. Для них признаваться в неспособности предсказывать курс рубля - это как счастье, как радость.

Не секрет, что о неконтролируемом курсе рубля мечтают в первую очередь наши т.н. западные партнеры, которые хотят, чтобы Россия оказалась в полной зависимости от их воли. Судя по всему, их взгляды целиком совпадают с философией и желаниями господина Силуанова и компании.

В Правительстве все обставляют таким образом, чтобы невозможно было с них спросить, ссылаются на всякие бесконечные форс-мажоры, санкционные ветра. Они все делают по принципу "как получится", а получается так, как происходит в последние годы. Ветер дует почему-то только в одну сторону: народ становится все беднее, а олигархи все богаче.

Вместо стремления реально развивать экономику и социальную сферу мы видим только готовность Правительства реализовывать какие-то вредоносные программы, которые согласовываются и одобряются международными финансовыми институтами. Последние никогда не будут создавать российской экономике благоприятные условия.

Уверен, что за высказывания, подобные данным высказываниям Министра финансов, в нормальном обществе давно потребовали бы отставки. Не можешь выполнять свои обязанности - уходи и не мучай на этой почве народ. Но беда в том, что такие деятели не уйдут, поскольку их собственная политика обеспечивает им самим весьма безбедное существование, их "выдающиеся" жены и дети демонстрируют небывалые успехи в бизнесе. Зачем же им огорчать самих себя и себе подобных? Нет, они лучше будут огорчать пенсионеров, трудящихся, внедряя те самые вредоносные программы, которые ведут только к обнищанию народа и падению экономики.

30/08/2018 Алексей Чепа: разрыв договора о партнерстве осложнит наши и без того непростые отношения с Украиной (REGIONS.RU)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал заявление президента Петра Порошенко о том, что Украина юридически готова к прекращению действия договора о дружбе, сотрудничестве и партнерстве с РФ, заключенного в 1997 году:

 Формально этот договор работает очень мало, но по факту слова о расторжении договора носят в первую очередь популистский характер. И естественно такие действия обязательно должны вызвать противодействие. А это еще больше осложнит и без того непростые отношения с существующей сегодня на Украине властью.

Считаю, что все делается исключительно с учетом предстоящих выборов на Украине. Все же расторжение договора это серьезные действия. Надеюсь, у соседей хватит мозгов, чтобы не допускать такие уж откровенные глупости.

А если все же разрыв случится, это усложнит наши отношения. В любом случае отразится и на культурном сотрудничестве, и на туристическом... Я не говорю уже об огромном количество рабочих, которые приезжают в Россию и зарабатывают колоссальные, по украинским меркам, деньги. Так что денонсация договора нанесет урон Украине в первую очередь.
30/08/2018 Соболезнования Сергея Миронова в связи со смертью Иосифа Кобзона 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнования в связи со смертью советского и российского эстрадного певца, депутата Государственной Думы II-VII созывов, первого заместителя председателя Комитета ГД РФ по культуре с 2011 года Иосифа Кобзона:

 Ушел из жизни Иосиф Кобзон. Певец, общественный деятель, политик. Человек, любимый поколениями советских и российских слушателей и зрителей.

Трудно перечислить все песни, которые мы слушали в исполнении Иосифа Давыдовича, а потом пели сами, как трудно перечислить все его многочисленные регалии, награды и звания. Но одно звание Иосиф Давыдович ценил особо - звание Народного артиста Советского Союза. Он и был таким - Народным артистом, Народным певцом всей страны.

Политическая, депутатская работа Иосифа Кобзона - это пример честного исполнения гражданского долга, пример искреннего служения людям.

Его верность дружбе, его готовность прийти на помощь, его мужество в самых сложных обстоятельствах - это пример человеческого благородства и достоинства.

Вся мы - коллеги и поклонники Иосифа Давыдовича - глубоко переживали за его здоровье, поражались его стойкости и воле к жизни. Увы, смерть безжалостна...

"Я прошу, хоть ненадолго, боль моя, ты покинь меня..." - пел он в одной из самых известных песен. 

Не покинет нас боль этой тяжелой утраты.

Выражаю глубокие и искренние соболезнования родным и близким Иосифа Давыдовича.

Светлая ему память.  

31/08/2018 Сергей Миронов: добровольность изучения национального языка не умаляет его значения 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает обоснованным право выбора родителями школьников, какой язык они будут изучать в качестве родного. Об этом он заявил, комментируя в ходе рабочей поездки в Уфу недавно принятые законодательные поправки, касающиеся изучения языков народов России. При этом государство должно уделять большое внимание развитию и сохранению национальных языков и культуры, подчеркнул Сергей Миронов.

Отвечая на вопросы уфимских журналистов, он напомнил, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поддержала поправки в закон "Об образовании", принятые в конце весенней сессии. 3 августа соответствующий закон подписал Президент. Установлено, что свободный выбор языка образования, изучения государственных языков республик РФ, родного языка, в том числе русского как родного, осуществляется по заявлениям родителей.

"Мы поддержали эту законодательную инициативу. Теперь в соответствии с законом каждая семья, родители сами выбирают, какой язык их ребенок будет изучать как родной. При этом добровольность не должна привести к тому, что будет умаляться значение и роль национального языка, - отметил Сергей Миронов. - Если живешь в национальной республике, язык надо знать обязательно. Если бы мне довелось жить в вашей республике, мои дети обязательно учили бы башкирский язык. Я бы не заставлял ни в коем случае, но убедил, что это необходимо. Это не лукавство, не заигрывание. Я считаю, что и республики, и государство в целом должны уделять большое внимание развитию и сохранению национальных языков и культуры". 
31/08/2018 Сергей Миронов: убийцы Александра Захарченко не уйдут от ответа 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов об убийстве главы Донецкой Народной Республики Александра Захарченко:

 Глубоко возмущен наглым терактом в Донецке.

Убийство Александра Захарченко - это вызов всем, кто выступает за мир в Донбассе, за благополучие граждан ДНР, за лучшее будущее молодой республики

Этот вызов не останется без ответа! Террористов и тех, кто послал их на преступление, обязательно найдет возмездие.

Выражаю глубокое соболезнование родным, близким, соратникам Александра Захарченко. Мы вместе с вами в этот трудный момент!

Вечная память герою Донбасса!

Донбасс непобедим! 
31/08/2018 Валерий Газзаев: нужно принимать жесточайшие меры в отношении спортсменов, уличенных в приеме запрещенных веществ (News.ru)

Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев прокомментировал ситуацию, сложившуюся вокруг уличенных в употреблении запрещенных веществ биатлонистов из РФ.

"Два года наша страна отмывалась от допингового скандала, только пришли в себя. Если это действительно правда (что применили допинг), а не вброс, то не понимаю, как можно вот так все разрушить", сказал Валерий Газзаев

Он добавил, что нужно принимать жесточайшие меры в отношении спортсменов.

"Я считаю, для того чтобы сделать спорт чище, мы должны принимать не просто жестокие, а жесточайшие меры к тем спортсменам, которые были уличены в употреблении запрещенных веществ. Над этим должны работать не только наши спортивные федерации, но и международные. И вообще, уже пора раз и навсегда закрыть эту историю с допингом", сказал депутат.
31/08/2018 Михаил Емельянов: борьба с коррупцией во многом зависит от честности работников правоохранительной системы (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов прокомментировал высказывание главы Счетной палаты Алексея Кудрина, о том, что причиной воровства является отсутствие общественных и государственных институтов контроля, которые бы его ограничивали:

 Думаю, Кудрин в данном случае повторяет то, что давно всем известно, давно уже сказано. Но есть и другая сторона, которую необходимо называть в контексте противодействия коррупции. Это бескомпромиссная борьба с коррупцией со стороны правоохранительных органов. Это порядок, дисциплина во всем, что связано с государственными финансами.

Что касается институтов контроля, то государственный контроль у нас присутствует. И кстати, Кудрин один из органов государственного контроля и возглавляет. Поэтому его наблюдения должны быть обращены и к самому себе.

Общественный контроль у нас тоже в какой-то мере существует. Но переоценивать общественный контроль нельзя, потому что порядок в государстве обеспечивают все-таки государственные органы, и прежде всего правоохранительные. Основная нагрузка в борьбе с коррупцией лежит именно на правоохранительных органах, и результаты этой борьбы во многом зависят от честности, добросовестности и неподкупности работников правоохранительной системы.

То, о чем сказал Кудрин, тоже нельзя сбрасывать со счетов. Но при разговоре о коррупции это достаточно общие места. Свобода слова, политическая конкуренция все это очевидные вещи, о которых давно говорится. Процесс, связанный с развитием этих институтов, у нас идет, но до совершенства, конечно, еще далековато.
31/08/2018 Михаил Емельянов: заказчик убийства Александра Захарченко очевиден - это руководство Украины 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов уверен, что убийство главы ДНР Александра Захарченко - это теракт, связанный с приближающимися президентскими выборами на Украине.

По мнению парламентария, за этим терактом стоят украинские спецслужбы, которые, наверняка, действовали по указанию президента Украины.

Это очень цинично, но к власти на Украине пришли очень циничные люди, не имеющие ни чести, ни совести, подчеркнул депутат.

"Но так Порошенко повышает свой рейтинг в глазах националистов, в глазах крайне правых. Для них он выглядит героем, победившим своего главного врага", пояснил Михаил Емельянов.

По словам депутата, с одной стороны, глубокое возмущение людей в Донецкой и Луганской народных республиках будет очень трудно сдержать, с другой стороны, украинские националисты и спецслужбы давно искали повод для обострения ситуации, и все это может привести к самым непредсказуемым последствиям и росту напряженности.

Михаил Емельянов подчеркнул, что власти ДНР и ЛНР должны сейчас быть особенно хладнокровны в принятии решений, чтобы избежать возобновления военных действий.

Политик также предположил, что Киевом будут запускаться конспирологические версии и будут попытки обвинить в убийстве Захарченко Россию.

"Но такая логика в международных отношениях не действует - заказчик, которому это выгодно, очевиден - это руководство Украины и лично Порошенко. 

31/08/2018 Леонид Левин прокомментировал инициативу Ростелекома об электронном документообороте для медицинских учреждений (РИА Пензенской области)

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Леонид Левин в ходе рабочей поездки в Пензенскую область прокомментировал предложение Ростелекома о дальнейшем развитии системы электронного документооборота в медицинских учреждениях:

 Предложенные меры по всеобщему внедрению электронного документооборота в медицинских учреждениях соответствуют тому направлению, в котором движется российское здравоохранение, используя передовые решения информационно-коммуникационной отрасли. На сегодняшний день комплексный подход, включающий в себя не только ведение электронных карт пациента, но и возможность удаленно записаться на прием к врачу, реализован в 156 медицинских учреждениях Пензенской области, и можно рассчитывать, что уже в самом ближайшем будущем медицина региона будет полностью интернетизирована.

Представленная также инициатива по организации центров хранения и обработки медицинских изображений, таких как томограммы, ангиограммы, рентгенограммы, позволит существенно повысить эффективность диагностики для населения, сократив дистанцию между пациентом и высококвалифицированным врачом, и предоставив возможность, при необходимости, получить консультации сразу у нескольких специалистов.

Кроме того, учитывая уровень развития цифровых технологий, целесообразно рассмотреть вопрос об отмене обязательного дублирования медицинской информации на бумажных носителях, что позволит медикам уделять больше времени приходящим на прием гражданам.

31/08/2018 Олег Нилов: убийство Александра Захарченко это акт государственного терроризма 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов считает, что теракт, жертвой которого стал глава ДНР Александр Захарченко, - это акт государственного терроризма.

"Это тяжелая утрата, и прежде всего нужно сказать слова соболезнования родным, близким, товарищам по оружию и гражданам Донбасса", подчеркнул парламентарий, отметив, что это уже вторая потеря за последние дни 30 августа не стало другого Героя Донбасса Иосифа Кобзона.

По его мнению, теракт, жертвой которого стал Захарченко, - это акт государственного терроризма против высшего должностного лица пусть и непризнанной республики и ответственность должна на самом высоком уровне.

Двойные стандарты, по его словам, уже очень далеко завели и Европу, и мир.

"Должен сказать, что, к сожалению, минские соглашения зашли в тупик. Нужно срочно собирать Совет Безопасности, нужно спрашивать с гарантов этих соглашений. И нужно использовать любые способы по наведению мира и порядка, если нужно - принуждать к миру этих зарвавшихся вояк", уверен он.

Олег Нилов рассказал, что целесообразно рассмотреть пример Аландских островов - демилитаризованной автономии в составе Финляндии. По его словам, 100 лет назад Англия, Германия и Франция, чтобы остановить войну между Финляндией и Швецией, принудили противников к миру, заставив дать широчайшую автономию Аландским островам. Там в качестве государственного до сих пор используется шведский язык, и нет никаких войск, ни финских, ни шведских.

"Принуждение к миру - это не наш опыт. Он много раз был показан нашими партнерами из Лондона и Вашингтона, отметил он. - Терпеть дальше эту ситуацию невозможно. Это в интересах граждан и Донбасса, и России, и Европы, чтобы все это не привело к войне". 

01/09/2018 Поздравление Сергея Миронова с Днем знаний 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил учащихся и педагогов с Днем знаний:

 С Днем знаний!

Этот день близок сердцу каждого, он - часть нашей биографии, важнейшая веха в истории российского просвещения. Мы учимся всю свою жизнь и всегда благодарны тем, кто вел нас по дороге к новым знаниям. Нашим учителям - слова самой искренней признательности.

А всем школьникам и студентам желаю, чтобы новый учебный год был успешным и подарил радость открытий! 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/08/208 Валерий Газзаев посетил Дом ребенка во Владикавказе
Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев в рамках региональной недели посетил Дом ребенка во Владикавказе, куда ранее перечислил средства на приобретение детской площадки.

В столице Республики Северная Осетия-Алания депутат встретился с директором детского учреждения Людмилой Баевой. Вместе они осмотрели новую детскую площадку.

"Детство - самое замечательное и беззаботное время в жизни человека, когда он окружен любовью и заботой своих родителей, готовых защитить его от всех сложностей жизни. Однако эти малыши лишились родительской заботы и внимания и оказались в детском доме. Причины, по которым они здесь, разные. Кто-то потерял родителей, от кого-то родители отказались. Но дети не должны быть оторваны от жизни, ведь они такие же члены общества, как и мы с вами. Не только государству и общественным организациям, но и обычным членам нашего общества нельзя забывать, что от их помощи и поддержки зависит судьба этих малышей. В наших руках их завтрашний день. Благодаря нашей поддержке они могут стать полноправными членами общества. Поддерживать детей, оставшихся без родительской заботы, наш гражданский и человеческий долг! Поэтому сегодня я здесь", сказал депутат.

У Валерия Газзаева давние дружеские связи с владикавказским Домом ребенка. Еще во время своей спортивной карьеры прославленный российский тренер неоднократно оказывал благотворительную помощь его маленьким подопечным. Валерий Газзаев и Людмила Баева обсудили планы дальнейшего сотрудничества. Директор поблагодарила депутата ГД за оказанную поддержку. 
27/08/2018 Валерий Газзаев принял участие в праздновании 10-летия признания независимости Южной Осетии 

Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев в составе официальной делегации Государственной Думы по приглашению властей Южной Осетии посетил мероприятие, посвященное празднованию 10-летия признания независимости республики Российской Федерацией.

На праздничные мероприятия по случаю 10-летнего юбилея признания независимости Республики Южная Осетия Российской Федерацией в Цхинвал прибыли делегации из РФ, представители осетинских диаспор со всего мира, делегации Абхазии, Приднестровья, Нагорно-Карабахской Республики, провозглашенных Донецкой и Луганской народных республик, Италии, Сирийской Арабской Республики и Республики Науру.

Напомним, в ночь на 8 августа 2008 года Грузия напала на Южную Осетию. Россия встала на защиту граждан республики. В результате пятидневной войны погибли более 1 тыс. человек, из которых 72 российские военнослужащие. 26 августа 2008 года Россия признала независимость Южной Осетии и Абхазии. 

27/08/2018 Ольга Епифанова провела в Нарьян-Маре заседание президиума Экспертного совета по Арктике 

В Нарьян-Маре Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова провела совместное заседание президиума Экспертного совета по вопросам законодательного обеспечения развития районов Крайнего Севера, приравненных к ним местностей, районов Дальнего Востока, а также территорий, входящих в Арктическую зону Российской Федерации с администрацией Ненецкого автономного округа.

Заседание президиума Экспертного совета на тему "О проблемах законодательного обеспечения формирования приоритетных направлений социально экономического развития в опорных зонах - как в точках тотальной индустриализации районов Крайнего Севера, приравненных к ним местностей, районов Дальнего Востока, а также территорий, входящих в Арктическую зону Российской Федерации" началось с приветственного слова Ольги Епифановой.

"Сегодня мы находимся здесь, поскольку ожидаем рассмотрения стратегии пространственного развития и внесения в Госдуму закона об Арктике. Нам необходимо поговорить о социально-экономических аспектах в связи с ожиданием принятия крайне важных для Севера документов", - сказала Ольга Епифанова.

Она также рассказала, что будет подписано соглашение между Федеральным медико-биологическим агентством и Администрацией Ненецкого автономного округа. В результате, лучшие врачи, лучшая профессура будут прилетать в Нарьян-Мар и заниматься диагностикой, в том числе онкозаболеваний.

По мнению участников Совета, приоритеты развития опорных зон Арктики должны быть увязаны с Указом Президента "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", который определяет направления деятельности российских органов власти всех уровней на ближайшие шесть лет, и становится основным стратегическим документом, определяющим направления развития России и всех ее регионов на среднесрочный период.

Среди докладчиков и выступающих присутствовали вице-президент Торгово-промышленной палаты РФ Максим Фатеев, директор Департамента правового обеспечения и контроля Министерства РФ по развитию Дальнего Востока Петр Пустеленин, директор ТПП "ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз" и ООО "ЛУКОЙЛ-Коми" Николай Новожилов, заместитель председателя Комитета ГД РФ по региональной политике, проблемам Севера и Дальнего Востока Владимир Пушкарев. А также депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, эксперты в области медицины, экономики, развития бизнеса, недропользования и экологии.

Итогом совещания стал перечень рекомендаций Президиума Экспертного совета, который будет направлен в адрес обеих палат Федерального Собрания, Правительства РФ. 

28/08/2018 Алексей Чепа содействовал оказанию гуманитарной помощи пострадавшим от прорыва дамбы в Лаосе 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа обратился к главе российского МЧС Евгению Зиничеву с просьбой оказать содействие властям Лаоса в ликвидации чрезвычайной ситуации. В результате в Лаос бортом МЧС было доставлено 36 тонн гуманитарной помощи.

По официальным данным на борт загрузили передвижные электростанции, палатки, одеяла, лодки, комплекты посуды и продукты питания. Помощь была встречена в аэропорту уполномоченным представителем Лаосской Народно-Демократической Республики.

Напомним, катастрофа произошла 25 июля на строящейся ГЭС в горной провинции Аттапы. В результате множественных осадков плотину размыло и огромным потоком воды смыло шесть деревень. По первоначальным данным были найдены тела 40 погибших, 200 человек пропали без вести. 
29/08/2018 Сергей Миронов посетил Уфу, где в ходе пресс-конференции ответил на вопросы журналистов о подготовке к выборам, судьбе Башкирской содовой компании и законопроектах "СР"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Уфу, где в ходе пресс-конференции ответил на вопросы журналистов о подготовке к выборам, судьбе Башкирской содовой компании и законопроектах "СР".

"Своим однопартийцам я дал установку агитировать за нас, за себя, за нашу партию и не увлекаться критикой программ других партий. Пусть каждая партия рассказывает сама, что она хочет изменить в республике и какие цели перед собой ставит", прокомментировал парламентарий ход и реализацию предвыборной программы СР в Республике Башкортостан.

Он также выразил надежду, что представители СР наконец-то войдут в состав Курултая, потому что отсутствие в республиканском парламенте представителей партии, которая поддержала на выборах Президента Владимира Путина - это нонсенс.

Также прозвучал вопрос о судьбе Башкирской содовой компании, которая производит кальцированную, пищевую, каустическую соду и т.д.

"То, что не нашлось никакого другого решения, кроме как ликвидировать предприятие мирового значения - это абсолютно неправильно, сказал он. - Здесь известняков - море. И я абсолютно убежден, что можно найти те известняки, которые были бы без ненужных примесей. Но здесь гора рядом, в десяти километрах. Замечательно, копай себе и получай прибыль. Рентабельность Башкирской содовой компании 60%, а себестоимость копеечная, чуть не 100 рублей. Ну, будет себестоимость, допустим, 300 рублей за счет того, что будет нужно подвозить сырье. Но зато сохранится уникальный памятник природы".

Политик сделал вывод, что у Башкирской содовой компании есть желание получать сверхприбыли, невзирая на то, что при этом уничтожается уникальный памятник природы.

На вопрос о том, как Председатель Партии СР относится к тому, что две трети региональных доходов уходят в федеральный бюджет, он согласился, что это несправедливо, хотя на самом деле речь идет не о двух третях, а примерно о половине.

"Год назад мы внесли законопроект об изменениях в Налоговый кодекс. Мы внесли очень простое правило: налоги платятся по месту производства товара или услуги", ответил Сергей Миронов.

По его словам, это ликвидирует главную несправедливость, когда головная компания предприятия находится в Москве, а основное производство - в регионе, и налоги платятся по месту главного офиса.

Ответил политик и на вопрос об уникальном явлении в социальной сфере "работающий бедный".

"В любой стране мира, если человек работает, то все - он не может быть бедным. У нас же только в мае приравняли МРОТ к прожиточному минимуму, на чем мы настаивали много лет, и мы проголосовали за этот законопроект. Но я считаю, что пора ликвидировать само понятие МРОТ. Мы внесли законопроект о введении почасовой оплаты труда. Мы предлагаем, чтобы один час неквалифицированного труда стоил сто рублей, плюс повышающий коэффициент, который зависит от места работы, условий труда и квалификации работника", заявил Сергей Миронов.

Политик также ответил на вопросы о законопроектах фракции "СР", которые призваны отрегулировать ситуацию в сфере здравоохранения, в сфере ЖКХ и строительства, об обучающей программе СР о том, как взять дом под свой контроль, а также о судьбе законопроекта о "детях войны". 
29/08/2018 Состоялась рабочая встреча Сергея Миронова и главы Башкортостана Рустэма Хамитова 

В ходе рабочего визита в Республику Башкортостан Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел рабочую встречу с главой региона Рустэмом Хамитовым.

Обсуждались вопросы взаимодействия сторон, социально-экономическое развитие республики.

Глава Башкортостана отметил, что по росту бюджета регион занимает второе место в стране. Это связано с поступлениями налогов от компании "Башнефть", предприятий металлургического и машиностроительного комплексов.

В свою очередь, Сергей Миронов высоко оценил реализуемые в республике инициативы в части поддержки рождаемости и усиления противопожарной безопасности.

"Я буду ставить в пример инициативу по решению демографической проблемы - выделение 300 тыс. руб. семьям, в которых рождается первый ребенок и которые не имеют жилья. Это очень важно, очень значимо, - отметил Сергей Миронов. - Также мне очень понравилось, что вы в частных домах, где есть дети, устанавливаете пожарные извещатели. Это больнейшая проблема, и то, что вы делаете, на самом деле нужно делать по всей России".

Рустэм Хамитов сообщил, что благодаря обеспечению населения противопожарными датчиками только в этом году удалось спасти 25 детей.

В ходе встречи Сергей Миронов подвел итоги работы Центра защиты прав граждан Партии СР, который существует в Башкортостане с мая 2016 года. За это время юристы Центра помогли жителям республики сделать перерасчет за жилищно-коммунальные услуги, неправильно начисленные пенсии и заработные платы. Общая сумма перерасчетов в регионе составила 4,5 млн руб., в то время как в целом по стране этот показатель превысил 50 млрд руб.

"Это говорит о том, что в республике складывается нормальная ситуация, - считает Сергей Миронов. - Есть регионы, где людям возвращали более одного млрд руб., потому что там беспредел. Например, мы столкнулись с тем, что управляющие компании очень часто работают незаконно, на основе сфальсифицированных протоколов собраний многоквартирных домов".

Стороны договорились о том, что отчеты по обращениям жителей Башкортостана в Центр защиты прав граждан будут предоставляться республиканским властям. Это станет источником дополнительной информации о проблемах, с которыми сталкивается население. 
29/08/2018 Уфа: Сергей Миронов посетил фестиваль общества глухих и встретился с партактивом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов c рабочим визитом посетил Республику Башкортостан.

Выступая с приветственным словом на открытии III Всероссийского фестиваля творчества общества глухих, парламентарий отметил, что хорошо, что в Уфе внимание уделяется проблемам людей с инвалидностью.

"Мы должны всегда помнить и знать, что рядом с нами живут люди, которым тяжело, которым непросто. Мы всегда должны приходить им на помощь", сказал он.

В завершение визита Сергей Миронов встретился с представителями партактива и кандидатами от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в депутаты Государственного собрания Курултая Республики Башкортостан. 

29/08/2018 Валерий Газзаев провел прием граждан во Владикавказе 

В рамках региональной недели заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев провел прием граждан во Владикавказе.

Людей, которые пришли на прием к депутату, волновали вопросы в основном социального характера. Залина Будаева обратилась к депутату с просьбой содействовать в получении жилья ребенку-инвалиду. Валерий Газзаев пообещал взять решение проблемы под личный контроль.

Основатель Профсоюза пенсионеров Борис Дзусов попросил депутата оказать содействие в налаживании конструктивного диалога с властями республики, а также помочь расширить деятельность организации в других субъектах федерации, поскольку Профсоюз пенсионеров является всероссийской организацией. Валерий Газзаев поблагодарил Бориса Дзусова за активную гражданскую позицию и пообещал поддержку.

Владимир Мукагов так же попросил помощи во взаимодействии с республиканскими властями. Он ознакомил депутата со своим проектом восстановления архивных фотоматериалов за последние 30 лет, в которых запечатлена жизнь республики во разных сферах: политике, спорте, культуре и т.д. Владимир Мукагов - профессиональный фотокорреспондент и обладает уникальным фотоархивом. Но снимки необходимо перенести на современные цифровые носители, а для этого нужна специальная аппаратура. Валерий Газзаев связался с Главой республики Вячеславом Битаровым, который пообещал помочь. 

01/09/2018 Валерий Газзаев посетил два региона Северного Кавказа 

В рамках парламентской недели заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев с рабочим визитом посетил Карачаево-Черкесию и Кабардино-Балкарию.

В столице КЧР Черкеске парламентарий встретился с руководителем регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ренатом Акбаевым и с активом партии, и обсудил с ними ряд наиболее актуальных социальных вопросов, особо беспокоящих жителей республики. 

В Кабардино-Балкарии парламентарий вместе с главой регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Владимиром Кебековым встретился с главой республики Юрием Коковым. В ходе конструктивного диалога политики поговорили о перспективах развития региона.

Затем парламентарии и глава республики приняли участие в церемонии открытия четырехполосной объездной дороги, способной пропускать 30 тыс. машин в сутки. Это давно ожидаемое событие имеет большое значение для республики. Дорога построена вокруг столицы Кабардино-Балкарии (КБР) и сможет значительно разгрузит центр города от транспорта. 

В этот же день в Нальчике Валерий Газзаев вместе с главой республики Юрием Коковым посетил медицинский центр диализа, построенный при деятельном участии известного российского кардиохирурга Рената Акчурина. 

Депутат также провел встречу с партийным активом СР и выступил в программе местного телевидения.

"В последние два года в рамках региональной недели я часто посещаю Кабардино-Балкарию и вижу насколько динамично развивается этот регион: строятся объекты социальной сферы, развивается агропромышленный комплекс, вводятся в строй автомобильные дороги. Наша беседа с главой республики Юрием Коковым показала, что руководство понимает главные проблемы республики и с успехом находит решение первоочередных задач социально-экономического роста", поделился своими впечатлениями Валерий Газзаев. 

02/09/2018 Делегация СР приняла участие в церемонии прощания с главой ДНР Александром Захарченко 

В Донецке делегация Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ во главе с первым заместителем руководителя фракции "СР" в Госдуме Михаилом Емельяновым приняла участие в церемонии прощания с главой Донецкой Народной Республики Александром Захарченко, убитым в результате теракта 31 августа.

В делегацию также вошли руководитель фракции "СР" в Законодательном Собрании Ростовской области Сергей Косинов, руководитель фракции "СР" в Батайской городской Думе Ростовской области Борис Вальтер, председатель местного отделения партии в городе Шахты Михаил Луганцев, а также помощник первого заместителя руководителя фракции "СР" в ГД Юрий Соловьев.

Как сообщил Михаил Емельянов, представители СР сначала отдали дань памяти покойному на гражданской церемонии, возложили венки от Председателя Партии СР, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова и от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, затем посетили место гибели, после чего было отпевание и траурное шествие.

"Самое главное впечатление - это огромное количество людей, которые пришли проститься с Александром Захарченко. И та информация, что пришло 120 тыс. человек - это правда. Люди плакали, были аплодисменты Герою Донбасса, крики "спасибо", рассказал Михаил Емельянов.

По словам депутата, Александр Захарченко был патриот не только Донбасса, но и России.

"Он возглавлял передовой рубеж наступления на Россию глобалистских антироссийских сил. В Донбассе был остановлен поход против России со стороны Запада, уверен Михаил Емельянов. - Александр Захарченко был не только воин, но и созидатель. Наша ростовская партийная организация имеет тесные связи с республикой, и мы видели, как он приводил в порядок донецкую землю. Жалко, что не уберегли такого человека". 
III Информация о мероприятиях СР

01/09/2018 Партия СР приняла участие в 16-м Московском Фестивале прессы 

На Поклонной горе открылся 16-й Московский Фестиваль прессы. На Фестивале работал стенд Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, где были представлены газеты и книги партии, в том числе новинка 2018 года "225 лет Государственному геологическому музею РАН: в круговороте истории", изданная при содействии Председателя Партии СР, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова. 

В презентационном шатре кластера "Книги" прошел мастер-класс Председателя Московского союза садоводов Андрея Туманова "Садово-огородные работы на даче". Известный журналист ответил на вопросы представителей садовых товариществ. В рамках Фестиваля прессы состоялась презентация номинации "Молодая публицистика России" ежегодной Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Об условиях участия в конкурсе на соискание премии рассказал член Жюри, заместитель главного редактора журнала "Славяне", член Президиума Союза журналистов Москвы Виктор Черемухин. "Работая в Жюри Премии и просматривая сотни статей, я убедился, что не перевелась еще у нас молодая, смелая, умная публицистика. Мы тщательно оцениваем каждую работу, внимательно прочитываем присылаемый на конкурс материал и надеемся, что в 2018 году нас ждут новые открытия в журналистике". Победитель номинации "Молодая проза России" 2018 года, прозаик, журналист Иван Коротков обозначил проблему взаимоотношений поколений в современном обществе и отметил, что Премия "помогает молодым авторам из регионов выйти на другой уровень": "Премия СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ это не только материальная поддержка, это моральная поддержка молодых писателей и журналистов из регионов, которые хотят быть услышанными Москвой на федеральном уровне. Это возможность донести свою политическую и общественную позицию".

Продолжил дискуссию представитель редакции газеты "Пионерская правда" Александр Фетисов: "За последние пять лет обществу было предложено больше информации, чем за несколько предыдущих десятилетий. Даже мое поколение двадцатилетних уже не всегда говорит на одном языке с теми, кто младше на пять лет. Важны объединяющие проекты, площадки для диалога, и партия предоставляет такую возможность".

Вице-президент фонда "Новый век" Лариса Комиссарова и учитель гимназии № 1579 Елена Вовчук предложили учредителям Премии обратить особое внимание на политическое значение современной литературы для детей. Лариса Комиссарова заметила: "Детская литература, а затем детское кино и телевидение формируют мировоззрение наших будущих поколений, поэтому важно, чтобы наши дети могли читать книги отечественных писателей о своих ровесниках". Она выразила надежду, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ рассмотрит возможность учреждения номинации премии для "детских" писателей. 
02/09/2018 СР приняла участие в митинге "Москва против повышения пенсионного возраста" 

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в митинге "Москва против повышения пенсионного возраста", который состоялся на Суворовской площади. В нем также приняли участие Конфедерация труда России, партии "Рот Фронт" и "Яблоко", представители профсоюзных и общественных объединений.

Ведущими мероприятия выступили представитель Федерального профсоюза авиадиспетчеров России Олег Бабич и преподаватель МГУ, представитель профсоюза "Университетская солидарность" Ирина Горшкова.

Председатель Профсоюза работников Московского метрополитена Николай Гостев сказал, что его профсоюз с самого начала поддержал идею выступления против пенсионной реформы.

"Мы считаем, что это просто грабеж рабочего человека, отметил он. - Нельзя ослаблять давление на наших оппонентов из Правительства. Надо их дожимать".

Сопредседатель Профсоюза медработников "Действие" Андрей Коновал, выступая перед собравшимися, напомнил о реформе здравоохранения. Тогда на митинг вышли 600 человек. Им удалось отстоять всего одну больницу из 20-ти, подлежащих закрытию в Москве. Однако власти испугались протеста и выплатили увольняемым большие компенсации.

"Не правы те, кто говорят, что митинги не нужны, что они бесполезны. Только коллективные солидарные действия заставляют власти слышать народ", сказал он.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов заявил, что в Пенсионном фонде нет денег по причинам, которые Правительство не называет. Первое, потому что не платят налоги 15 млн "серых" трудящихся. Второе, оказывается, что в РФ только по официальной статистике два млн тунеядцев, которые не работают, не учатся и, конечно, не платят никаких налогов.

"Простые труженики платят по 22%, а миллионеры и миллиардеры почему-то платят по 10%. С какого перепугу такая любовь к олигархам? Почему Правительство не может их заставить платить хотя бы 22%? Целые отрасли: лесная и рыбная не приносят почти никаких доходов в бюджет. И Правительство опять умывает руки", возмутился депутат.

По его мнению, начинать надо не с пенсионной реформы, а с размера заработной платы. Она слишком мала. В богатейшей стране мира, где есть газ и нефть, она должна быть не менее 100 тыс. рублей. И тогда никто сам не захочет идти на пенсию.

"А самое главное, убита вера в то, что будет осуществлен прорыв. Правительство сообщает, что через семь лет нечем будет платить пенсии вообще. Погодите, а как же технологический, научный, производственный прорыв, который через шесть лет должен был быть совершен. Что, не будет прорыва?" задал риторический вопрос Олег Нилов.

Парламентарий сказал, что всех, кто причастен к этой пенсионной реформе и голосует на нее, надо отправить на досрочную непочетную политическую пенсию.

Секретарь Московского РО СР, кандидат в мэры Москвы Илья Свиридов присоединился к сказанному и добавил, что были проведены уже сотни митингов против пенсионной реформы, собраны три млн подписей, но этого пока мало.

"Надо добиться консолидации с тем, чтобы все приходили на один митинг на большой площади. Надо, чтобы власть увидела, что протестующих не 10-20 тысяч, а гораздо больше - 100-200 тыс.", сказал он.

Илья Свиридов призвал отбросить предвыборные амбиции, объединиться всем несогласным с пенсионной реформой и выступить вместе.

Президент Конфедерации труда России Борис Кравченко заявил о том, что народ, который выходит на площади с протестом, к сожалению, пока проигрывает олигархату и коррумпированному чиновничеству.

"У общества нет действенных механизмов давления на власть. Мы - свободные профсоюзы Конфедерации труда России предлагаем такой механизм: вступайте в независимые профсоюзы, защищайте свое трудовое достоинство, боритесь за свою заработную плату, за право на объединение, на всеобщую забастовку с критикой социально-экономического курса Правительства. Ни чиновники, ни олигархи не могут навязывать нам нашу жизнь. Мы сами должны взять ее в свои руки!" призвал он.

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Татарстан, депутат фракции "СР" в Казанской городской Думе, заместитель руководителя Социал-демократического союза женщин России Рушания Бильгильдеева привезла в коробках 15,5 тыс. подписей жителей Татарстана, которые выступают против пенсионной реформы.

"Что касается нас, женщин, это унизительно и горько", возмутилась она.

По ее мнению, сегодня женщина - ответственный профессиональный работник, она динамична, быстро развивается, но в 55 лет самое время заняться своим здоровьем, здоровьем семьи, спортом, общественной деятельностью и туризмом.

Президент Федерального профсоюза авиадиспетчеров России Сергей Ковалев заявил, что высказывать свое мнение надо не только на митингах, но и на избирательных участках, голосуя за тех, кто не обманывает доверие народа.

"Все на выборы. Голосуем против партии, которая поддерживает антинародные инициативы", призвал он.

На митинге также выступил член Партии СР, поэт из Смоленска Вячеслав Иванов. Он прочитал свои стихи "Умри до пенсии, товарищ!", впервые прозвучавшие в выступлении против правительственной пенсионной реформы Председателя Партии СР на тематических слушаниях в Госдуме.

Также перед собравшимися выступили координатор движения "Москвичи - против сноса" Кэри Гуггенбергер, член Федерального комитета партии "Яблоко" Сергей Митрохин, лидер движения "Гражданская солидарность" Георгий Федоров, активист Российского социалистического движения, один из организаторов акций протеста против повышения пенсионного возраста в Ижевске (Удмуртия) Дмитрий Морозов, муниципальный депутат района Зюзино Александр Замятин, рабочий "Метровагонмаша", активист партии "Российский объединенный трудовой фронт" (РОТ ФРОНТ) Сергей Мирошниченко.

По итогам митинга единогласно была принята резолюция. 
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