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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	634935-7
О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	29.01.2019
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,
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С.И.Крючек,

Ф.С.Тумусов,

В.Г.Газзаев
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	30.01.2019

	635816-7
О внесении изменений в статью 9 Федерального закона "О национальной платежной системе"
	30.01.2019
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Д.С.Скриванов,

Д.Е.Шилков,

Е.Б.Шулепов,

В.С.Скруг
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	31.01.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/01/2019 Олег Нилов: не позволим отнимать у нас память о наших героях и делать из наших детей иуд! 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал статью в немецкой газете Süddeutsche Zeitung, в которой говорится, что торжества в память 75-летия полного снятия блокады Ленинграда - это злоупотребление памятью о погибших:

 Нетрудно было догадаться, что празднование нашей священной даты, 75-летия полного снятия блокады Ленинграда, наши так называемые "западные партнеры" не оставят без своего чуткого внимания. И внимание не заставило себя долго ждать: накануне Дня Ленинградской Победы немецкая Süddeutsche Zeitung устами своей журналистки упрекнула Россию в том, что празднованием этой даты она злоупотребляет памятью о погибших, излишне их героизирует! Статья так и называлась: "Москва злоупотребляет памятью о блокаде Ленинграда". Автор даже позволила себе предполагать, что парад в честь Ленинградской Победы может вызвать недовольство у наших людей, поскольку будет ассоциироваться с "танцами на костях"!

Ну что тут скажешь? Очередная неуклюжая попытка залезть своим свиным рылом в наш калашный ряд. Если вам, господа, представляется недопустимой героизация жертв самого страшного геноцида за всю историю человечества, значит, что-то не так с вами самими, с вашими душами, с вашим мышлением. И тогда, может, не стоит демонстрировать не только нам, но и всему миру, все это ваше духовное уродство? Не лучше ли вам делиться всеми своими извращенными мыслями о чужих победах и чужих трагедиях между собой, где-нибудь на своих кухнях, в пивных барах, на октоберфестах и т.д.?

А мы как продолжаем, так и будем продолжать праздновать все наши великие победы, будем и дальше героизировать всех наших людей, прошедших через ужасы Великой Отечественной и погибших, и выживших. Зачем нам все это? А затем, чтобы эти ужасы, эта трагедия никогда бы больше по повторились. Затем, чтобы мальчик Коля из Нового Уренгоя не попадал в ваши сети, чтобы не дать вам сделать из наших детей иуд и не дать отнять память о наших героях! И еще раз повторю: копайтесь лучше в своих собственных обычаях и традициях, в собственных умах и душах, чтобы понять, все ли в порядке с вашим обществом, по тому ли пути оно движется...
28/01/2019 Олег Нилов: "закон Клишаса" возвращает нас к крепостническому типу отношений народа и власти 

Заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту Олег Нилов подготовил поправку к законопроекту № 606594-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" (в части уточнения перечня информации, распространение которой в Российской Федерации запрещено), который был принят Госдумой 24 января в первом чтении. По мнению депутата, данная поправка не только оградит общество от возможных рисков, связанных с ущемлением свободы слова, но и заставит сами нормы законопроекта работать на защиту интересов народа, а не власть имущих:

 Я предлагаю исключить из вот этого "охранного перечня" органы власти, а вместо них включить в этот перечень народ! Одно из главных положений нашей Конституции гласит, что носителем суверенитета и единственным источником власти в РФ является ее многонациональный народ. Так вот, если в соответствии с нашим Основным законом именно народ есть власть, то почему представленная инициатива не направлена, прежде всего, на защиту интересов народа? Почему предлагается защищать от оскорблений, от "явного неуважения" не народ, а органы власти, чьи представители по сути являются просто слугами народа?

Слуг народа в лице депутатов всех уровней и чиновников всех уровней вообще никто и ни от чего защищать не должен. У нас много других профессий, более нужных и важных, защиту представителей которых Клишас почему-то не предлагает. Решив однажды стать государственными людьми, они должны осознавать, куда идут служить, понимать, что ожидают их не прогулки, не развлечения "под колпаком Клишаса", а сложная работа, требующая высокой степени ответственности перед людьми. Любой промах или ошибка могут стать в этой работе объектом прицельной критики со стороны общественности и даже причиной отставки, не говоря уже о случаях халатности или злоупотреблений служебными полномочиями. Да, иногда приходится терпеть и незаслуженные упреки, какие-то обидные метафоры или сравнения в свой адрес.

Все это (за исключением клеветы, которая и так прописана в УК) неизбежные издержки и риски профессии "кому много дано с того много и спрашивается"! Скажем, у пожарных, спасателей или военных тоже есть свои риски, и гораздо более серьезные. И ничего они знают, на что идут! А представителям власти тем более не стоит думать о лаврах и почивании на них, особенно в условиях, когда народ живет на нищенские зарплаты и пенсии в богатейшей стране мира. Если же кому-то очень некомфортно, если кому-то кажется, что слишком много критических стрел летит в него со стороны общества - пусть оставляет госслужбу и "идет в бизнес".

Не органы власти, а именно многострадальный российский народ терпит сегодня многочисленные обиды и унижения, и зачастую как раз от представителей власти, от их действий и решений. Разве можно не считать унижением и оскорблением народа сегодняшние "подачки" в виде нищенских пенсий и зарплат трудящимся, которые получает большинство граждан страны, при одновременном пиршестве топ-менеджеров, банкиров и представителей власти. Возьмем к примеру наглый и циничный обман, когда с высоких трибун, в том числе устами министра труда, нас уверяют в том, что потребительская корзина в стране вполне может составлять 7-8 тысячи рублей. Это разве не оскорбление людей?

Согласен с тем, что мы должны противостоять разного рода фейкам, и я тоже за то, чтобы наказывать за распространение заведомо ложной информации, которая сеет панику, играет на дестабилизацию общественной обстановки. Мы хорошо помним, что нечто подобное было и во время трагедии с "Зимней вишней" в Кемерово, и с обрушением жилого дома в Магнитогорске, когда ряд злоумышленников распространяли в сети лживые сведения о количестве жертв, о готовящихся терактах и т.д. Любые эксперты, юристы нам однозначно скажут, что такие действия несут в себе серьезную угрозу общественной безопасности. Но давайте не забывать и про тех чиновников, которые вместо того, чтобы заниматься профилактикой возможных ЧП, вовремя людей информировать, защищать от каких-то угроз, наоборот, всячески их "убаюкивают", уверяют, что "в Багдаде все спокойно". Это ли не дезинформация, не фейки с государственным лицом, которые и приводят к отягощению чрезвычайных ситуаций и катастроф? Если подобные действия, отдающие уже даже не "явным неуважением", а явной преступной халатностью, исходят от конкретного должностного лица, от чиновника, нужно предусмотреть не только штрафы или 15 суток ареста, но и лишение должности. Соответствующую поправку я тоже намерен в ближайшее время внести в Государственную Думу.

И еще один момент в сенаторской инициативе вызывает серьезные вопросы. Предлагается, в частности, предоставить Роскомнадзору возможность по обращению Генпрокуратуры в досудебном порядке блокировать сайты с "подозрительными" материалами. Извините, но это сродни тому, как если бы какому-то бизнесмену, в чем-то подозреваемому, сначала заблокировали счета, а уже потом начинали разбираться, "а был ли мальчик"! Ну, а если ошибка? Какими способами вы будете компенсировать мнимому виновнику понесенные моральные и материальные издержки? И вот еще какой вопрос напрашивается: а как тогда быть с теми нашими информационными площадками, которые ради полноты дискуссий по внешнеполитической тематике, например, дают широкую трибуну всевозможным укробандеровцам? Ведь последние каждый божий день сыплют оскорблениями и в адрес нашего народа, и в адрес нашего государства. Получается, что следуя законам Клишаса сотоварищи, должна быть блокирована работа многих информационных программ - от передач радиостанции "Эхо Москвы" до многочисленных ток-шоу на центральных телеканалах. Давайте применим закон Клишас в качестве пилота для этих СМИ!

Складывается устойчивое впечатление, что не ради защиты государства и государственных символов затевался этот законопроект, вышедший из недр конституционного комитета Совета Федерации. Это лишь прикрытие, а основная цель - защитить горе реформаторов, "идущих на прорыв последних штанов народа", от возможных неприятных для них публикаций.

И что же мы получим на выходе, если законопроект все-таки будет принят в том виде, в котором он так возмутил российскую общественность?

А получим мы просто возврат какого-то крепостнического типа отношений народа и власти. Власть будет позволять себе делать все что угодно, совершать какие угодно ошибки, вплоть до роковых, ведущих к еще большим бедам и проблемам народа. А народ вынужден будет все это проглатывать, молчать, стиснув зубы, опасаясь преследований за "явное неуважение" к полностью раскрепощенной власти!

Только вот вопрос: надолго ли хватит здесь терпения и выдержки даже нашему долготерпеливому народу?

В любом случае, пока к благородным целям защиты чести и достоинства государства и его народа будут примазываться те представители власти, которые хотят укрыться от справедливой критики и народного гнева в свой адрес, мы точно будем идти дорогой, ведущей не к храму, а совсем в другую сторону.
29/01/2019 Анатолий Аксаков: инерция медленного развития экономики страны сохраняется 

В программу очередного визита в Чувашию председателя Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутата фракции "СР" Анатолия Аксакова входили прием избирателей, встречи с предпринимательским сообществом, посещение промышленных предприятий. Парламентарий отчитывался о проделанной работе как в стенах Федерального Собрания, так и Правительства страны, обсуждал с коллегами актуальные вопросы экономической политики. Естественно, затрагивались аспекты социально-политической ситуации в республике. В его плотном графике нашлось время и для эксклюзивного интервью "Правде ПФО". Состоялась беседа в офисе регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

- Анатолий Геннадьевич, предварить нашу беседу хотелось бы вашим комментарием по поводу одного из высказываний главы Чувашии Михаила Игнатьева. В своем недавнем послании Госсовету он сказал, что не надо умалять достижения, создавать негативный имидж республики. Показалось, что он имел в виду, в частности, вашу персону, поскольку Аксаков частенько позволяет себе довольно резкие оценки. И как теперь, чувствуете свою вину?

- Чувствую, но только в том, что критикую недостаточно часто и довольно мягко. Главный показатель в экономике - это благосостояние людей. Увы, по уровню доходов Чувашия занимает последнее место в ПФО и одно из последних мест в стране. В этом свете и нужно оценивать эффективность региональной власти. Налогоплательщики нанимают чиновников для того, чтобы те обеспечивали им достойные условия жизни, а не рисовали свой имидж в радужных красках. Проблем много, их становится все больше, а конкретных решений зачастую и не видим. Но если не вскрывать болячки, то оздоровления не наступит.

Приведу пример, который кому-то покажется сугубо частным эпизодом, но он очень характерный. Вот депутат Госсовета от нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Семенов выложил в ФБ фото мусорных завалов в своем дворе, и буквально сразу коммунальщики проснулись, тут же все убрали. Умная власть сама просит, чтобы ей сигнализировали о больших и малых недоработках. Президент основал Народный фронт, чтобы получать обратную связь о безобразиях на местах. Мэр Москвы Сергей Собянин организовал горячую телефонную линию: звоните, горожане, сообщайте, где что не так.

На месте руководства Чувашии я бы организовал народный контроль с доступом в СМИ, чтобы люди могли там сообщать о коррупции, волоките, хамстве чиновников, не боясь наказания за урон имиджу республики. Понятно, всего сразу не решишь, но многие вопросы и не требуют больших денег, нужно только голову и руки приложить. Мне это знакомо, в юности на заводе, являясь простым рабочим, возглавлял еще и "Комсомольский прожектор". Так ретиво критиковал недостатки, что быстро стали наводить порядок, исправлять недочеты. Правда, начальство вскоре сочло за благо отправить меня на повышение, лишь бы избавиться.

Хотя можно, конечно, вместо реальных дел постоянно рассказывать сказки о том, как мы прекрасно выглядим на фоне других регионов. Но доверия к таким утверждениям все меньше и меньше. Кстати, в других регионах знают про нашу слабость на них ссылаться и удивленно пожимают плечами: мол, не надо нас всуе поминать, лучше занимайтесь своими проблемами.

- С чем-чем, а с фото переполненных бачков в Интернете дефицита не наблюдается. Мусорная реформа больно ударила по жителям Чувашии, особенно в сельской местности. А ведь к ней вроде основательно готовились, даже рапортовали, что идем впереди всей России...

- Проблема носит системный характер, она присутствует по всей стране, не только в Чувашии. Поэтому Президент Путин и издал указ об едином операторе. Но есть и региональные особенности. По экспертным оценкам в Чувашии тариф за сбор и вывоз мусора завышен в 2-2,5 раза. А взимание платы за невыполненную работу - это полное безобразие. С юридической точки зрения выход один: людям нужно подписывать прямые договора, не полагаясь на их автоматическое заключение. Договор позволяет определить реальный объем оказанной услуги и оплачивать ее по факту.

Что касается подготовки к реформе, то провели из рук вон плохо, не проконтролировали способность регионального оператора к исполнению возложенных функций, хотя вроде и проводился тендер по его отбору. В сложившейся ситуации нам, депутатам, приходится обращаться в различные органы, включая прокуратуру на предмет соблюдения федерального законодательства. Предполагаю, что должностных лиц, допустивших эти нарушения, ждут очень неприятные новости. И, кроме всего прочего, сейчас изучается информация о том, что полигон в Чувашии построен по непомерно завышенным сметам. В Саратовской области, Татарстане аналогичные объекты обошлись в разы дешевле. При этом не надо упрекать нас в политизации, мы готовы сотрудничать со всеми, кто готов заниматься этой проблемой.

- Еще одна горячая тема - китайские инвестиции в строительство молокозавода в Моргаушском районе. До сих пор нет вразумительного объяснения, что это было. Непонятно также, будет ли у этого проекта продолжение. Что вы думаете по данному поводу, насколько обоснованы опасения относительно инвесторов из Китая?

- Удивительно непрозрачная история. Даже непонятно, кто принимал решение. Глава республики уходит в сторону, говорит, что не в курсе нюансов, министры также перекладывают ответственность друг на друга, администрация района тоже вроде не при делах. Но так не бывает, руководитель региона не может ни вникать в многомиллиардный проект, фактически крупнейший за все время пребывания его на своем посту. Иначе невольно возникает вопрос: кто вообще в республике принимает подобные решения, кто просчитывает последствия? Кстати, есть немало положительных примеров китайских инвестиций в Екатеринбурге, Башкортостане, Москве, когда деньги вкладывались в высокие технологии. А вот с аграрной отраслью все гораздо сложнее. Известны случаи, когда после такого сотрудничества оставалась лишь выжженная земля. Поэтому опасения людей вполне обоснованы. Тем паче, они видят, что одобрение проекту хотели вынести без их ведома. Отсюда подозрения в коррупционной подоплеке.

- А как иначе, если чуть ли не каждую неделю в Чувашии происходят громкие задержания и аресты.

- Увы, на текущий момент Чувашия в этом плане является одним из самых неблагополучных регионов в ПФО. Если что и негативно влияет на имидж республики, так это уголовные дела против членов Правительства, крупных муниципальных чиновников, связанных с ними бизнесменов. Какая может быть инвестиционная привлекательность, если в Министерстве экономического развития региона коррупция расцвела пышным цветом. А вот профессионализм там оказался не в почете.

Ко мне и моему соратнику в Госдуме Олегу Николаеву часто обращаются предприниматели республики. Порой нет предела их возмущению теми порядками, что царят в ведомствах региона. Документация по включению в различные федеральные программы составляется буквально на коленках, даже при беглом анализе в ней обнаруживается масса нестыковок. В результате экономика республики недополучает из федерального бюджета сотни млн руб. Благодаря тому, что с Николаевым входим в разные комитеты, используем весь свой лоббистский потенциал, чтобы помочь землякам. Почетных грамот от правительства республики за это нам не надо, достаточно будет делового взаимодействия, но его же нет.

- Как вы полагаете, возможно ли в короткие сроки придать развитию республике серьезное ускорение?

- Парадокс в том, что при слабой базе даже относительно небольшие инвестиции действительно могут принести впечатляющие результаты уже на первых порах. Но для этого, извините за банальность, требуется объединение усилий власти и бизнеса. Партнеров не обязательно искать где-то за тридевять земель, они могут оказаться совсем рядом. Недавно познакомился с относительно молодым человеком, выходцем из Чувашии, который достаточно быстро стал обычным российским миллиардером. Он окончил престижный московский вуз, занимается искусственным интеллектом. Можно ли его привлечь в родную Чувашию? Конечно, но сотрудничать он будет только с ответственными профессионалами, а не с теми, кто норовит требовать откаты.

- Кстати, на федеральном уровне вы активно занимаетесь внедрением цифровой экономики. А в Чувашии ощущается продвижение на этом направлении?

- Нет, лишь звучат общие слова как дань моде. Делал я конкретные предложения первым лицам нашей республики еще полтора года назад: давайте работать вместе, войдем в число пилотных регионов, получим серьезные федеральные средства. В свое время президент Николай Федоров старался ухватиться за все федеральные программы, и ведь ему удавалось привлечь очень значительные ресурсы. Но мне скептически ответили, что овчинка выделки не стоит, только свои деньги потратим, а отдачи никакой не будет. Для меня очевидно, что с таким мышлением прорыва в светлое будущее ждать не приходится.

- Ваши прогнозы в последнее время оптимизмом не отличаются. В одном из интервью сказали, что страну в целом ждут в нынешнем году серьезные финансовые испытания. К чему следует готовиться?

- Инерция медленного развития сохраняется. Корабль движется, но недостаточно быстро, такого хода не хватает для качественных изменений. К тому же был принят ряд ошибочных решений, против которых я голосовал. В том числе, имею в виду совершенно непонятное повышение НДС на 2%. С одной стороны, приняли профицитный бюджет, а с другой, почему-то решили забрать деньги из экономики через повышение НДС. Те 800 млрд, которые вроде бы должны дополнительно поступить в бюджет, еще необязательно будут использованы эффективно. В любом случае, бизнес, потерявший эти деньги, наверняка распорядился бы ими лучше. А тут еще повышение акцизов, налоговый маневр, связанные с ними ожидания инфляции. Центробанк реагирует - повышает свою учетную ставку, что ведет к удорожанию кредитов, ипотеки со всеми вытекающими последствиями. И при этом предстоит неизбежное ужесточение санкций.

Но не все так грустно, поскольку во втором квартале активнее начнется реализация Указов Президента России, Национальных программ, что позитивно повлияет на экономику.

- И снова о политике. Как сообщалось, были планы по созданию новой партии путем объединения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ с другими партиями левой ориентации. Есть ли какие-то подвижки в осуществлении данной идеи?

- Процесс пошел, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в нем играет ключевую роль, участвует в качестве базовой партии. Моя точка зрения: такая новая политическая сила сейчас необходима как воздух. Монополия на власть одной партии себя исчерпала. Для стабильности страны нужна двухпартийная система. Нормальная политическая конкуренция служит лучшей гарантией от коррупции, косности, некомпетентности. Конечно, для ее обеспечения потребуются решительные шаги. Например, отменить муниципальный фильтр на выборах главы региона. Сейчас от него больше вреда, чем пользы. В некоторых регионах партия власти благодаря этому фильтру не допустила опасных кандидатов, а избиратели стали отдавать свои голоса кому угодно, лишь бы не "Единой России". Ну и пришли во власть губернаторы без программы и без команды. Поэтому не надо изобретать велосипед, пусть выборы снова станут реальными выборами, а не спектаклем с прописанным финалом. И власть тогда почувствует свою реальную ответственность перед согражданами.

29/01/2019 Михаил Емельянов: частные случаи не должны становиться поводом для смягчения норм антикоррупционного законодательства (Regions.Ru)

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал инициативу Минюста, направленную на освобождение граждан от ответственности за нарушения, в том числе коррупционные, обусловленные обстоятельствами непреодолимой силы:

 Если речь идет о преступлениях, то конечно, никакой непреодолимой силой они вызваны быть не могут, и никаких оправданий преступлениям быть не может.

Но бывают определенные правонарушения, в частности, ошибки и неточности в декларациях о доходах, или непредоставление декларации не по вине декларанта. Вот в этих случаях какие-то исключения возможны. Допустим, человек ошибся потому, что ошиблась налоговая инспекция, подготовившая соответствующую справку. Или, к примеру, кто-то развелся, с женой не живет, а жена не хочет предоставлять данные о своем имуществе и доходах. Такие ситуации вполне могут возникать, и естественно, нести за них ответственность человек не может. В частности, его нельзя увольнять за это с должности.

Поэтому надо четко разделять преступления и правонарушения. При совершении преступлений никакой непреодолимой силы возникать не может. А при правонарушениях, которые бывают в связи с подачами тех же деклараций, такие моменты вполне могут быть. Все это частные случаи, которые появляются из практики. Я, например, знаю, что некоторые наши коллеги-депутаты иногда не могут вовремя подать декларации именно по каким-то объективным причинам.

Но, безусловно, такие частные случаи не должны становиться поводом для смягчения других норм антикоррупционного законодательства. Это не то законодательство, которое может требовать либерализации.

29/01//2019 Михаил Емельянов выступает против штрафов за отказ устанавливать газовые счетчики (ИА REGNUM)

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов заявил, что нельзя перекладывать ответственность за неустановленные газовые счетчики на граждан, когда нагрузка на них и так растет.

С предложением штрафовать россиян за отказ устанавливать счетчики выступил председатель комитета Госдумы по энергетике Павел Завальный ("Единая Россия"). По его словам, сегодня на счету "Газпрома" порядка 400 тыс. неустановленных счетчиков и организацию следует освободить от уплаты штрафа, если потребители газа препятствовали установке счетчиков.

"Установщики счетчиков и "Газпром" в целом не самая бедная компания, но коллега хочет переложить это опять на плечи граждан, на которых за последние полгода и так свалилось столько. Мы не будем поддерживать это предложение", заявил парламентарий.

По его словам, граждане сегодня столкнулись и с ростом ставки НДС, который сказался на цене товаров, и с увеличением цен на бензин, стоимость которого заложена во все товары, и с увеличением тарифов ЖКХ. Поэтому депутат выступает против новых штрафов для населения. Впрочем, считает он, такая угроза может привести к тому, что граждане действительно начнут устанавливать счетчики.

"Чтобы избежать штрафа, граждане может и будут ставить счетчики, но это нужно делать за счет компании, потому что бенефициаром все равно оказывается эта компания. И не нужно вешать это на граждан", добавил депутат.
30/01/2019 Сергей Миронов: итальянцы показывают, как надо проводить пенсионную реформу 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал начало пенсионной реформы в Италии, которая, по его мнению, лишний раз подтверждает несостоятельность аргументов Правительства РФ и "Единой России" в пользу повышения пенсионного возраста как тенденции, характерной для всех развитых стран.

"Что касается общей тенденции, то тут чиновники и единороссы, мягко говоря, лукавят, - заявил политик. - Полтора года назад пенсионный возраст снизили в Польше. И это не какой-то отдельный казус. На днях стартовала пенсионная реформа в Италии, которая предусматривает снижение пенсионного возраста с 67 до 62 лет. Право на пенсионное обеспечение получает тот, кто имеет 38 лет трудового стажа. Согласитесь, вполне выполнимое условие. Этим же законом введены ежемесячные социальные выплаты малоимущим в размере 780 евро. А ведь упомянутые страны не относятся к самым процветающим в Европе, нет там такого изобилия природных богатств, как в России. Возможно, именно поэтому как к главному богатству там относятся к людям".

Закон о проведении пенсионной реформы был принят парламентом Италии в середине января. Согласно ему, в пенсионной системе страны вводится "квота 100". Это означает, что срок выхода на пенсию будет определяться по формуле: возраст гражданина плюс его трудовой стаж. В сумме эти два показателя должны дать результат 100. Минимальный возраст выхода на пенсию, таким образом, составит 62 года, в этом случае стаж должен быть не менее 38 лет.

"Не знаю, получиться ли у итальянцев построить "государство всеобщего благоденствия", как они сейчас говорят. Но путь выбран правильный. Только рост благосостояния граждан способен обеспечить динамичное поступательное развитие страны. А пенсионная реформа по рецептам Правительства и "Единой России" лишь усугубляет кризис в разных сферах нашей жизни", - заключил Сергей Миронов. 
30/01/2019 Сергей Миронов: мы должны делать все, чтобы наша молодежь не была потеряна 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с докладом на открытии VII Рождественских парламентских встреч в рамках XXVII Международных рождественских чтений "Молодежь: свобода и ответственность":

 Ваше Святейшество, уважаемый Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.), дорогие коллеги, друзья, дорогие участники Рождественских встреч!

Молодежь сегодня демонстрирует удивительные качества. Известно, что все предыдущие поколения всегда говорят, что мы-то были другими, а вот молодежь не та. И так идет испокон веков, мы все это хорошо знаем.

Но сегодня молодежная среда - самый восприимчивый индикатор всех противоречий, всех нравственных надрывов в нашем обществе, и мы это хорошо видим.

Да, сегодня молодежь живет в интернете, в соцсетях. Но, к счастью, она не только сидит в гаджетах. Она готова по зову сердца прийти на помощь тем, кто в этом нуждается.

Отвлекусь. Когда я летел ранним утром 26 января в мой родной Санкт-Петербург, который праздновал 75-летие полного освобождения от фашистской блокады, я испытал чувство гордости. Половина самолета - это были мои коллеги-депутаты ГД, члены Правительства. Они летели в Петербург, хотя многие из них не петербуржцы. И у меня было ощущение, что они летят ко мне в гости. За это отдельное спасибо всем, кто откликнулся. Вячеслав Викторович направил очень хорошую телеграмму про эту годовщину.

Так вот, в моем родном городе несколько лет назад стихийно образовалось движение "Хороший человек". Казалось бы, странное название. А это, действительно, люди, которые совершают поступки, не ожидая от кого-либо команды. Кто-то просто помогает кому-то на улице, кто-то ищет, кому нужна помощь. Они сами находят острые социальные проблемы, которых очень много.

Меня однажды пригласили на чествование этих людей. Они рассказали, что именно они делают. И среди них было так много молодых людей! И что меня удивило, если бы вы встретили эту молодежь на улице, вы бы подумали, что они какие-то странные, они не так одеты, у них не те прически, не тот цвет волос. И выглядят они современно, молодежно. Но они по зову сердца спасают людей, спасают в прямом смысле слова. Спасают бездомных, спасают тех, кто попал в тяжелую жизненную ситуацию. И когда шел рассказ о том, как они все это делают, было ощущение, что не все у нас с молодежью потеряно. И звучало тогда одно (они знали, что я представляю законодательную власть) - только "не заболтайте", не сделайте так, чтобы это стало обязаловкой. Потому что, если будет как всегда, мы уйдем.

Я понимал, что это значит: они уйдут в сетевую жизнь, в свои программы, от которых, кстати, их нужно защищать. У нас тема "свобода и ответственность", но они не понимают, что на самом деле у свободы есть другая сторона - ответственность. Это ответственность за страну, за свою семью и за то, кем ты станешь: человеком, гражданином или, как сейчас говорят, транзитом, для которого, где хорошо живется, там и родина. У них утеряно чувство великой родины, чувство тех самых скреп, о которых говорит наш Президент. И в этом, скажем честно, есть и наша общая вина.

Сегодня Святейший Патриарх говорил хорошие слова о социальной справедливости, о том, что с молодежью нужно говорить на языке правды. Они не видят или не понимают, что государство - это наша цивилизационная ценность и мы должны его защищать. Потому что мы все - государство. "А почему в вашем государстве такая коррупция, спрашивают они. А почему с экранов телевизоров мы видим, что каждый день того или чиновника арестовывают. Почему нам лгут и не говорят с нами о наших проблемах?"

И, действительно, надо уметь отвечать на эти вопросы, не бояться говорить с ними на языке правды, в том числе, исторической правды. Смотрите, как задевают многие наши фильмы о Великой Отечественной войне, как они всколыхнули души у нашей молодежи. Потому что там правда о нашей Великой Победе и мы не позволим эту победу умалить или заболтать.

В прошлом году мои земляки из движения "Хороший человек" пригласили меня под Ржев, где на свои деньги строят маленькую часовню. Она стоит на поле, где полегли наши солдаты, до сих пор неизвестно сколько их там, на каждый штык останки наших солдат. Они строят часовню, у них глаза светятся. Они - представители той самой молодежи, которая уже понимает, что такое правда, в том числе, о Великой Отечественной войне.

Благодаря тому, что мы здесь сегодня собрались, благодаря тому, что большинство нашей молодежи верит в справедливость и в то, что общее будущее нашей страны позитивно, я убежден, что мы молодежь не потеряли. Но мы должны делать все, чтобы у нас был работоспособный закон о молодежной политике. Мы должны делать все, чтобы наша молодежь никогда не была потеряна, чтобы она понимала - мы в них нуждаемся, ведь именно они - будущее нашей прекрасной России. Спасибо. 
30/01/2019 Галина Хованская: "СР" выступает за установку систем отключения газа в многоквартирных домах 

В России участились случаи взрывов бытового газа. Почему в стране нельзя отказаться от газовых плит, как власти намерены бороться со взрывами в многоэтажках, а также почему списание долгов Чечне правомерно, в интервью "Газете.Ru" рассказала председатель Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СР" Галина Хованская.

 - Сегодня остро стоит проблема безопасности многоквартирных домов, в которых установлены газовые плиты. Как вы оцениваете газифицированный жилой фонд в России?

 - Это чуть меньше 80% жилищного фонда. Если точнее, то речь идет где-то о 78% жилых домов - только около 22% оборудованы электроплитами. Предложения перевести весь объем газифицированного фонда на электрические плиты нереальны. При таком переходе нагрузка на электросети вырастет в разы. И встает вопрос цены.

 - Какие законодательные изменения планируются, чтобы не допускать трагедий, которые уносят жизни людей?

 - Мы внесли законопроект, который предполагает установку системы отключения снабжения газом в домах, которые требуют капитального ремонта. Этот жилищный фонд находится в большей зоне риска, потому что в старых домах уже по 50 лет стоят газовые плиты, и сами дома не ремонтировались 30-50 лет. Также это должно стать обязательным условием для новостроек. По остальным категориям жилого фонда вопрос установки такого оборудования должен решаться на добровольной основе.

 - На чьи деньги будут устанавливаться и обслуживаться такие системы?

 - Согласно проекту, на средства, которые уже внесены на счет капитального ремонта, потому что они не используются в полном объеме. Есть регионы, где этих денег не хватает, а есть те, в которых в фонде капитального ремонта эти денежки крутятся, дальше понятно...

 - Законопроект о праве управляющей компании заключать договор за собственника на обслуживание газового оборудования был внесен еще в прошлом году, а о самой инициативе "Газета.Ru" писала еще в 2017-м. Когда планируется принять закон?

 - Думаю, что в эту сессию мы этот закон обязательно примем, учитывая трагическую обстановку.

Закон давно бы приняли, но были возражения, что договор - всегда соглашение двух сторон. Но когда речь идет не только о безопасности конкретного человека, который должен заключать договор, но и его соседей, тут работают уже другие нормы Гражданского кодекса.

 - Как вы прокомментируете последний скандал по поводу списания долгов по газу Чечне?

 - Согласно Гражданскому кодексу, срок исковой давности по таким делам составляет три года. Если до этого с Чечни не взыскали всю задолженность за газ, то извините, пусть ресурсники пишут жалобу сами на себя. То же относится к управляющей компании - она должна была обратиться в суд.

 - Но другие регионы тоже захотели списать долги за газ. Как быть в этой ситуации?

 - Всем хочется списать, но только не разобрались: когда списывать, за какой период? Если сейчас обратятся в суд по взысканию давних долгов, то им скажут: "Ребята, срок исковой давности прошел. Дайте нам расшифровку, в каком году, сколько вам задолжали, чтобы не было желания вписывать в новые платежки старые долги". Такое, кстати, тоже делается.

 - Насколько остро в регионах сегодня стоит проблема долгов за ЖКХ, и кто является основными неплательщиками?

 - Долги по ЖКХ уже достигли триллиона рублей.

Но граждане не главные неплательщики. Среди должников очень много бюджетных организаций, федеральных органов власти, в первую очередь, Министерство обороны - очень серьезный должник.

 - С этого года НДС подняли до 20%, и на этом фоне было принято решение проиндексировать тарифы на услуги ЖКХ в два этапа. Есть ли вероятность, что платежки вырастут намного больше ориентира в 4%?

 - В целом по году предполагается, что тарифы увеличатся на 4,3%. Уже в феврале люди почувствуют увеличение на 1,7%. Но денежка-то за полгода набежит, и потом присоединится повторное повышение на 2,4%...

 - Когда может быть запущена реновация в регионах?

 - В прошлом году прошли парламентские слушания по законопроекту, далее он будет рассматриваться на экспертном совете у Председателя Госдумы. К закону потребуется еще один законопроект, в котором будут предусмотрены изменения в Градостроительный и Земельные кодексы и другие нормативные акты. Также мы хотим внести еще один закон по аналогии с Москвой, когда нельзя выставлять собственникам налоги выше, если им дали квартиру большей площади.

Законопроект рамочный, для каждого субъекта могут быть разные сроки. При этом для старта программы субъект должен принять свой закон. Возможно не только переселение, но и реконструкция жилых домов, а также включение в нее домов-памятников архитектуры. В целом, введение закона о реновации имеет смысл, когда основной объем аварийного жилищного фонда уже ликвидирован.

 - Как вы оцениваете программу расселения аварийного жилья? Нет ли опасности, что в список к сносу будут включены те дома, которые в принципе пока не являются аварийными?

 - Здесь две крайности. Есть дома, которые категорически надо признавать аварийными. А есть случаи, когда граждане говорят, что у них хороший кирпичный дом и просят отстать от них, а их включают в списки аварийного фонда. В таких домах нужно провести реконструкцию, и людям никуда не придется переезжать.

 Сколько в России аварийных домов?

 - По программе выделены средства на расселение 9,3 млн квадратных метров аварийных домов. Их на момент принятия бюджета было около 13 млн квадратных метров, а сейчас - уже 18 млн квадратных метров. То есть денег выделено меньше, чем объем, который требует финансирования.

30/01/2019 Олег Шеин: "Единая Россия" хочет продолжать свою политику, манипулируя избирательным инструментарием (Regions.Ru)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал планы "Единой России" изменить схему формирования ряда региональных парламентов. В частности, в двух из 13 регионов, где в сентябре пройдут выборы в заксобрания, 75% депутатов будут избираться по одномандатным округам и только 25% по партспискам:

 Понятно, для чего это делается. Это делается для того, чтобы мошеннически перетряхнув правила, сохранить большинство в региональных парламентах за "Единой Россией". Логика очень простая и предельно примитивная. Она предполагает, что система устраняет всякие возможности ее смены через публичные, традиционные механизмы. Они отменили выборы мэров городов, они пытаются в ряде городов отменить прямые выборы городских парламентов. Они, хоть и не полностью, но резко сокращают партийное представительство в региональных парламентах. И понятно, что какие-то трюки с их стороны придется ожидать и на думских выборах в 2021 году.

Таким образом, в нынешних обстоятельствах, при серьезном кризисе доверия к власти формируется модель, которая будет подталкивать людей к армянскому сценарию. На кого этот сценарий будет работать, кто будет на гребне соответствующей волны, судить трудно. Но уже совершенно очевидно, что власть исключает возможность учета народного мнения, причем, когда речь идет о системных решениях. Хочу заметить, что в региональных парламентах нет представителей несистемной оппозиции, даже представителей "Яблока" там очень мало - не более 10 человек на всю страну. Но даже по линии парламентских оппозиционных партий, т.е. КПРФ, СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и ЛДПР, учет общественного мнения действующая власть осуществлять не собирается. Она продолжает диктовать свою волю вопреки мнению людей.

И естественно, мы хорошо понимаем, что там, где "Единая Россия" выглядит совсем уж непрезентабельно, ее представители будут пытаться пройти во власть как самовыдвиженцы, что мы сегодня и наблюдаем по ряду ведущихся избирательных кампаний.

Но это не ответ на общественное мнение, на общественные требования по корректировке политики! Это намерение продолжать зашедшую в тупик политику благодаря манипуляциям с избирательным инструментарием. До добра такие вещи не доводят никогда.

31/01/2019 На фоне событий в Венесуэле Сергей Миронов призывает обезопасить российские активы от произвола США 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает тревожным сигналом для российского Правительства и Центробанка решение властей США заблокировать доступ законного правительства Венесуэлы к счетам страны в американских банках.

Накануне Вашингтон официально разрешил самопровозглашенному президенту Венесуэлы Хуану Гуайду распоряжаться средствами на счетах правительства и Центробанка страны в банках США.

"Своя рука владыка. И рука эта распоряжается чужими деньгами по собственному усмотрению. Без всякого стеснения, - заявил Сергей Миронов. - Сколько раз мы указывали Банку России и Правительству РФ, что вкладывать резервы в казначейские облигации США - это ничем не оправданный риск, что Вашингтону ничего не стоит лишить Россию заработанных всей страной миллиардов. В ответ у наших финансовых властей один "убийственный" довод: "Этого не может быть, потому что не может быть никогда".

Политик напомнил, что такое было уже не раз. В частности, два года назад США по иску неизвестного молдавского бизнесмена заморозили 22 млрд долларов, принадлежащих Казахстану - почти половину активов Национального фонда республики. На каких условиях ограничения затем были сняты - тоже неизвестно.

"Налицо примитивный, но весьма действенный шантаж. А ведь заморозка активов, блокировка счетов - это лишь часть арсенала воздействия, надводная часть айсберга, - пояснил Сергей Миронов. - Пока по милости ЦБ и Правительства рубль, а значит, и вся экономика намертво привязаны к доллару, финансовая система России совершенно беззащитна перед давлением Вашингтона. Поэтому мы требуем: пока не поздно, Россия должна вывести из американских банков все свои активы, а государственным компаниям должно быть запрещено работать с ними". 
31/01/2019 Михаил Емельянов предлагает разрешить допуск субъектов выдвижения сенаторов и депутатов к материалам правоохранительных органов (РИА Новости)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов считает, что необходимо предоставить председателям заксобраний, губернаторам и лидерам политических партий, которые выдвигают кандидатов в сенаторы и депутаты, допуск к материалам правоохранительных органов относительно выдвиженцев.

"Предлагаю разрешить допуск субъектов выдвижения сенаторов и депутатов к оперативным материалам правоохранительных органов, по крайней мере, чтобы они имели возможность консультации и был соответствующий допуск к секретности. Речь идет о председателях заксобраний, губернаторах и о лидерах политических партий", сказал Михаил Емельянов.

Он пояснил, что без консультации с силовыми структурами и возможности ознакомиться с соответствующими материалами "очень трудно избежать ситуаций, подобных той, которая сложилась с сенатором Арашуковым".

"Потому что формально он не судим, а то, что за ним числится, никому не известно. По крайне мере, такая страховка должна быть. Но если они получат это право, я имею в виду руководителей субъектов выдвижения кандидатов в сенаторы и депутаты, то должна наступать и дисциплинарная ответственность уже этих людей, вплоть до увольнения с должности", добавил парламентарий.

31/01/2019 Леонид Левин: необходимо минимизировать возможные негативные последствия внедрения искусственного интеллекта и нейросетей 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин принял участие в работе состоявшегося в Москве Национального форума информационной безопасности Инфофорум-2019.

Выступая на пленарном заседании, Леонид Левин отметил, что российские IT-компании добились значительных успехов в области создания защищенных информационных систем, которые используются в работе государственных органов и для управления стратегическими объектами. Вместе с тем, добавил он, для устойчивого развития цифровой экономики в масштабе всей страны, для удержания лидерских позиций в цифровом развитии, необходимо обеспечить гарантированно стабильное, быстрое и безопасное функционирование национального сегмента сети интернет.

Председатель Комитета обратил внимание на то, что в условиях напряженной международной обстановки одним из вероятных сценариев эскалации может стать отключение России от глобальной сети. Ответом на этот вызов, по его мнению, стал разрабатываемый в Государственной Думе законопроект, которым предусматривается комплекс мер по организации национальной системы маршрутизации трафика, способной обеспечивать доступность ресурсов интернета российским пользователям вне зависимости от того, что происходит с глобальной сетью за пределами Российской Федерации.

"Раздающиеся со стороны Запада высказывания о необходимости усиления давления на нашу страну вынуждают задуматься о дополнительных мерах по защите суверенитета Российской Федерации в киберпространстве", сказал Леонид Левин.

Депутат отметил важность разработки нормативной базы для регулирования оборота больших данных, поскольку массивы такой информации могут быть использованы для манипулирования мнением общества, а также для извлечения информации, относящейся к классу ограниченного доступа.

Председатель Комитета выразил уверенность в том, что одним из драйверов мировой экономики станут технологии искусственного интеллекта и нейросетей, которые, по оценкам экспертов, будут применяться на 70% промышленных предприятий к 2021 году. Вместе с тем, добавил он, фиксируемые инциденты с беспилотным транспортом и медицинскими суперкомпьютерами свидетельствуют о необходимости отнестись со всей полнотой ответственности к внедрению таких технологий.

"Когда право принятия критически важных решений передается от человека, обладающего здравым смыслом, к машине, действующей на основании алгоритмов, мы должны предусмотреть меры, в том числе на законодательном уровне, на случай возникновения непредвиденных сбоев, чтобы минимизировать возможные негативные последствия", сказал Леонид Левин. 
31/01/2019 Галина Хованская об итогах 2018 года и планах работы депутатов на весеннюю сессию 

В пресс-центре МИА "Россия сегодня" состоялась мультимедийная пресс-конференция председателя Комитета Государственной Думы по жилищной политике и ЖКХ, депутата фракции "СР" Галины Хованской. На мероприятии речь шла об итогах 2018 года и о планах работы депутатов на весеннюю сессию.

Парламентарий сообщила, что на сегодня в Комитете ГД по жилищной политике и ЖКХ находится более 50-ти законодательных инициатив, среди которых есть и те, которые прошли первое чтение, но работа по ним пока не завершена. Кроме того, в Комитете появилось новое направление работы, которое парламентарий назвала "нулевым фильтром".

"Наш комитет отрабатывает те инициативы, которые приходят в Совет законодателей, и дает заключение. Это ни в коем случае не препятствует праву субъекта законодательной инициативы внести этот законопроект. В 70% случаев к замечаниям по законопроектам прислушиваются и дорабатывают их, увеличивая шансы на прохождение", сказала она, подчеркнув, что очень уважительно относится к законодателям субъектов Федерации и их инициативам, однако они часто поступают в небезупречной юридической форме.

Парламентарий уделила внимание двум законам, принятым недавно: первый освобождает людей от обязанности доказывать, что они не должники по оплате за жилищные услуги и капремонт, а второй позволяет жителям получить субсидию без предъявления справки об отсутствии задолженностей.

Также она затронула тему перепланировки квартир в многоквартирных домах и их перевода из жилого помещения в нежилое.

"Это две разные инициативы, которые уже были рассмотрены в первых чтениях. Но я могу сказать, что во главу угла мы ставим интересы жителей, которые должны дать согласие на это на общем собрании", пояснила она, добавив, что после принятия законопроектов будет легче справиться с арендаторами или собственниками помещений на первых этажах, нарушающими режим жилого дома. Теперь Жилищная инспекция отвечает за все, что находится внутри здания.

По поводу законопроекта, ужесточающего правила открытия хостелов в жилых домах, Галина Хованская сказала, что этот вопрос уже согласован с Государственно-правовым управлением Президента РФ, поэтому можно прогнозировать его положительное решение.

Также она обратила внимание на законопроект о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в виде конференции. По ее словам, после приятия в первом чтении его рассмотрение, к сожалению, застопорилось.

Говоря о "мусорной реформе", депутат раскритиковала политику в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.

"Я категорически против тупого сжигания. Все говорят на жителей. Но мы разве макулатуру не сдавали? Бутылки стеклянные не сдавали? Металлолом не сдавали? Необходимо только заинтересовать. Во всем мире этот процесс налажен. Должна быть политическая воля. Позор! У нас уже Президент начал заниматься мусорным вопросом", - возмутилась она.

Депутат убеждена в том, что переработка отходов должна развиваться ускоренными темпами.

"Многие структуры недозагружены на 30-40%. Это вопрос организации - больше ничего. Полигоны все переполнены. Девать этот мусор некуда. Переработка мусора - это золотое дно. Пойдете в эту сферу - будете миллиардерами", - добавила парламентарий. 

01/02/2019 Олег Нилов раскритиковал планы московских властей увеличить расстояние до остановок общественного транспорта (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, первый заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал заявление заместителя мэра по вопросам градостроительной политики и строительства Марата Хуснуллина о планах отодвинуть остановки общественного транспорта от мест работы или жилья на небольшое расстояние, чтобы стимулировать физическую активность горожан:

 Представители нашего правительства, что федерального, что того же московского, с радостью перенимают всевозможный зарубежный опыт, причем, и что гоже, и что негоже. Но главного они почему-то не перенимают, почему-то им неинтересен опыт развитых стран в области формирования зарплат и пенсий. А ведь именно от этого зависит все остальное: и здоровый образ жизни, и правильное питание. Если вы уверяете, что якобы заботитесь о людях, о качестве их жизни, так начните с главного - с европейских стандартов определения потребительской корзины, прожиточного минимума, МРОТ и минимальных размеров пенсий. А во всем остальном граждане и без вас разберутся, сами все наладят, сами создадут себе все необходимые условия. Не зря же в народе бытует выражение: не учите меня жить - лучше помогите материально.

А в данном случае я бы советовал московским чиновником начать с себя. Выведите свое правительство за пределы столицы, куда-нибудь в Тверскую область, дышите там чистым воздухом и крутите педали. Только так, по-моему, можно ответить им на эту идею о переносе остановок общественного транспорта. Это уже просто издевательство над здравым смыслом! А следующий какой тогда шаг будет? Может, какой-то другой зам мэра придумает установить для москвичей какое-нибудь ограничение в питании, переживая за их лишний вес!

Вообще, разного рода издевательские новации появляются в Москве чуть ли не каждый день. Буквально на днях, скорее всего с подачи господина Ликсутова, был обнародован очередной московский перл. В московском правительстве посчитали, что в центральные районы города вообще нужно запретить проезд неэкологичных автомобилей. То есть предлагается, чтобы только суперэкологичные, а значит, супердорогие машины въезжали в определенные зоны, там, где живут сегодняшние счастливчики, так называемая элита. Что-то воздух им стал не нравиться, что-то воздуху им стало мало, поэтому их и осенило: а давайте-ка мы все этим жигулям, всем стареньким европейским машинам запретим въезд в зону нашего обитания! Между тем, речь идет о 60-70% автомобилей, которые принадлежат простым людям, трудящимся.

Одним словом, у московского чиновничества возник такой посыл по отношению к рядовому москвичу: не разрешим тебе ездить мимо нас на твоем автомобиле, будешь больше шагать до ближайшей остановки, и т.д. Обществу планомерно вдалбливается в сознание представление о том, что все лучшее - это только для богатых, для особой касты. Ведь так хорошо у них все устроено в Москве, так им вольготно и весело - вот только какие-то людишки портят все впечатление.

Ну, как можно поступить во всей этой тяжелой ситуации? Наверное так, как поступают во многих странах - просто перенести столицу куда-нибудь подальше, в регион, особо нуждающийся в прорывном развитии, а здесь оставить всех этих хозяев жизни с их особняками, дорогими парковками, плиткой, мрамором и т.д. А иначе от них не избавишься никак, они как клещи в Москву вцепились, и абсолютно все гребут под себя.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

28/01/2019 Сергей Миронов добился решения вопроса о захоронении головы Хаджи-Мурата 

Обращение Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова к Президенту Российской Федерации Владимир Путину о возвращении в Дагестан и захоронении там черепа легендарного Хаджи-Мурата рассмотрено в Администрации главы государства и по итогам консультаций с руководством Республики Дагестан принято решение осуществить акт передачи останков позднее с учетом текущей внутриполитической обстановки в республике.

Об этом в письме политику сообщил советник Президента РФ Владимир Толстой.

С вопросом о захоронении на территории Дагестана черепа Хаджи-Мурата Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ обратился к Президенту в июле 2018 года.

После гибели Хаджи-Мурата в мае 1852 года его голова была отсечена и отправлена в Санкт-Петербург. До сегодняшнего дня череп хранится в Музее антропологии и этнографии им. Петра Великого (Кунсткамере), хотя он исключен из списка музейных экспонатов.

Проживающие в России потомки Хаджи-Мурата требуют вернуть часть его тела в Дагестан для захоронения.

В целях укрепления доверия к решениям, принимаемым руководством Российской Федерации и Республики Дагестан, Сергей Миронов обратился к Владимиру Путину с просьбой дать указание об активизации работы, связанной с передачей и захоронением черепа Хаджи-Мурата.

Хаджи-Мурат является национальным героем Дагестана, его имя почитается на всем Северном Кавказе. Подвигам и личности Хаджи-Мурата посвящены многие художественные произведения. 
28/01/2019 Сергей Миронов принял участие во встрече руководства Госдумы с директором СВР Сергеем Нарышкиным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие во встрече Председателя Госдумы Вячеслава Володина и руководителей парламентских фракций с директором Службы внешней разведки (СВР) Сергеем Нарышкиным.

Встреча состоялась в штаб-квартире СВР по приглашению Сергея Нарышкина.

Депутаты ознакомились с работой Службы внешней разведки и обсудили вопросы, связанные с обеспечением национальной безопасности страны.
28/01/2019 Валерий Газзаев провел встречу с представителями региональных отделений СР на Северном Кавказе 

В ходе региональной недели заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев провел в Пятигорске встречу с представителями ряда региональных отделений СР на Северном Кавказе.

Во встрече приняли участие Председатель Совета РО СР в Карачаево-Черкесской Республике Ренат Акбаев и Председатель Совета РО СР в Республике Дагестан Камил Давдиев, а также партактив этих региональных отделений СР.

В ходе встречи состоялся обмен мнениями по вопросам развития социально-экономической сферы региона, а также спорта, туризма и культуры. Представители северокавказских республик рассказали депутату о том, что более всего беспокоит население. Это, прежде всего, пенсионная реформа, повышение цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

Валерий Газаев изложил позицию руководства СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в отношении социальных проблем и рассказал о том, что делает фракция "СР" в Госдуме для их решения на законодательном уровне. Также на встрече обсуждался план работы российского парламента на весеннюю сессию. 

29/01/2019 Сергей Миронов содействует жительнице Краснодарского края в получении субсидии за разрушенный дом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в прокуратуру Краснодарского края в интересах И.М. Абрамян, утратившей свой дом в результате наводнения в 2002 году.

В ответе прокурора края Сергея Табельского говорится, что органами местного самоуправления Курганинского района не оказывалась господдепржка, предусмотренная законом, создавались препятствия в реализации прав заявительницы на восстановление разрушенного дома.

В связи с изложенным, прокуратурой Курганинского района в Лабинский межрайонный отдел СУ СК России направлены материалы для принятия процессуального решения в отношении лиц, виновных в нарушении прав заявительницы.

Кроме того, прокуратурой района И.М. Абрамян оказана правовая помощь в подготовке проекта искового заявления к федеральным и региональным органам исполнительной власти о предоставлении субсидии. 

29/01/2019 Сергей Миронов добился гражданства РФ для жителя Белгородской области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов добился гражданства РФ для жителя Белгородской области Михаила Кочаряна.

Напомним, что 25 декабря на личном приеме граждан парламентарий рассмотрел обращение Михаила Кочаряна, проживающего в селе Посохово Белгородской области, с просьбой содействовать в получении гражданства РФ. В тот же день политик направил депутатский запрос начальнику Главного управления по вопросам миграции МВД России Ольге Кирилловой с просьбой содействовать в решении этой проблемы.

В ответе врио начальника Главного управления по вопросам миграции МВД Валентины Казаковой сообщается, что 27 декабря отделом по вопросам миграции по г. Валуйки и Валуйскому району УМВД России по Белгородской области Михаилу Кочаряну выдан паспорт гражданина РФ. 

29/01/2019 Сергей Миронов помог добиться оказания высокотехнологичной медицинской помощи жительнице Санкт-Петербурга 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог добиться оказания высокотехнологичной медицинской помощи жительнице Санкт-Петербурга С.Б. Мироновой.

С соответствующей просьбой к парламентарию обратился супруг С.Б. Мироновой, после чего Сергей Миронов направил депутатский запрос в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения.

Как говорится в ответе за подписью руководителя Росздравнадзора Михаила Мурашко, "в настоящее время оформляются документы для оказания высокотехнологичной помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на базе клиники нейрохирургии Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова (ориентировочный срок госпитализации 1 квартал 2019)". 

30/01/2019 Сергей Миронов помог москвичу добиться выплаты задолженности по зарплате 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог добиться выплаты задолженности по зарплате бывшему бригадиру электриков ООО "Аккорд-строй" москвичу Александру Гречникову.

По словам Александра Гречникова, он обратился за помощью после того, как уволился из ООО "Аккорд-строй" и недополучил более 100 тыс. руб. После вмешательства парламентария задолженность выплатили в полном объеме.

Александр Гречников поблагодарил Сергея Миронов за помощь и выразил желание вступить в Партию СР.

"Большое спасибо вам за помощь. Коллеги на моей работе, и я лично желаем вступить в ряды СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ", отметил он в своем письме Сергею Миронову. 

30/01/2019 Сергей Миронов провел встречу с врио главы Кабардино-Балкарской Республики Казбеком Коковым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с врио главы Кабардино-Балкарской Республики Казбеком Коковым.

В ходе беседы Сергей Миронов рассказал Казбеку Кокову о деятельности Партии СР и ее фракции в Госдуме, о последних законодательных инициативах, внесенных в ГД депутатами от СР.

В свою очередь, врио главы КБР проинформировал парламентария об основных задачах, стоящих перед руководством республики, и о тенденциях развития региона. 

30/01/2019 Сергей Миронов принял губернатора Севастополя Дмитрия Овсянникова 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял губернатора Севастополя Дмитрия Овсянникова.

В ходе беседы Сергей Миронов рассказал главе Севастополя о деятельности Партии СР и ее фракции в Госдуме, о последних законодательных инициативах, внесенных в ГД депутатами от СР.

В свою очередь, Дмитрий Овсянников проинформировал парламентария об основных задачах, стоящих перед руководством Севастополя, и о тенденциях развития города. 

30/01/2019 Алтайский край: благодаря СР в Солтоне заработает Центральная районная больница 

К депутату фракции "СР" в Госдуме, Председателю Совета Регионального отделения СР в Алтайском крае Александру Терентьеву обратились жители райцентра Солтон с просьбой поспособствовать скорейшему открытию детского корпуса и поликлиники ЦРБ, которые не работали в связи с реконструкцией в рамках губернаторской программы "80х80".

Парламентарий направил депутатский запрос в министерство здравоохранения Алтайского края. В ответе за подписью министра Дмитрия Попова говорится о том, что прием пациентов начнется в ближайшее время. По информации из минздрава, общестроительные работы завершены. Изготовление и поставка вентиляционного и электрооборудования ожидается до 14 февраля 2019 года. В связи с этим завершение работ, согласно контракту, планируется до конца февраля 2019 года.

Исполняющий обязанности главного врача Солтонской ЦРБ Николай Чичканаков подтвердил информацию, уточнив, что параллельно идут работы по подключению корпуса к телефонной связи и интернету.

Напомним, что губернаторская программа "80х80" по строительству социально-значимых объектов региона, приуроченная к 80-летию Алтайского края в 2017 году, и стартовавшая с большой помпой, дала системный сбой на Солтонской центральной районной больнице. В декабре юбилейного года, когда все торжества по случаю дня рождения края давно прошли, реконструкция детского корпуса с поликлиникой ЦРБ была далека до завершения, что и вызвало социальную напряженность в районе. 

30/01/2019 Алтайский край: СР помогла семье из Чарышского района восстановить жилищные права 

Жительницу Чарышского района Алтайского края Светлану Спесивцеву минувшей осенью исключили из списка нуждающихся в жилье. Она посчитала, что с ней обошлись несправедливо, и во время выездного приема обратилась за помощью к депутату фракции "СР" в ГД, Председателю Совета Регионального отделения СР в Алтайском крае Александру Терентьеву.

Прокуратура Алтайского края в ответ на депутатский запрос признала решение администрации Чарышского района необоснованным, а права заявительницы нарушенными.

Светлана Спесивцева с 21 декабря 2012 года состояла на учете как нуждающаяся в жилом помещении. Однако постановлением районной администрации от 14 сентября 2018 года ее исключили из очереди на жилье "в связи с утратой оснований, дающих право на получение жилого помещения по договору социального найма". Дело в том, что в августе 2018 года ее семья приобрела в ипотеку квартиру и в районной администрации, очевидно, решили, что квартирный вопрос Светланы Спесивцевой исчерпан. Однако она не согласилась с таким решением и обратилась к Александру Терентьеву.

Действительно, как следует из ответа краевой прокуратуры на депутатский запрос, права Спесивцевой были нарушены. В Чарышском районе норма для определения уровня обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения для принятия их на учет в качестве нуждающихся установлена в размере 12 кв. м. на человека. А после приобретения квартиры общей площадью 45,3 кв. м. на четырех членов семьи обеспеченность каждого из них составила лишь 11 кв. м. В связи с этим прокуратура Алтайского края признала решение о снятии Светланы Спесивцевой с учета нуждающихся в жилом помещении необоснованным.

По данным фактам прокурор Чарышского района вынес представление районному главе. 
30/01/2019 В Барнауле состоялась встреча Александра Терентьева с лауреатами учрежденной им стипендии 

В Барнауле состоялась встреча депутата фракции "СР" в Госдуме, Председателя Совета Регионального отделения Партии СР Александра Терентьева с лауреатами учрежденной им стипендии.

На встречу с депутатом Госдумы Александром Терентьевым прибыли девушки и юноши из Барнаула, а также из Тальменского и Тогульского районов края. Среди них были действующие стипендиаты и лауреаты прошлых лет.

Александр Терентьев задал тон беседе, подчеркнув, как важно понимать с детства, что труд и усердие в любом виде деятельности, будь то учеба, работа или спорт, должны вознаграждаться.

"Ваша стипендия - это ваши заслуги, - отметил он. - Ваш труд не напрасен. Именно этого я хотел добиться, когда учреждал стипендию. Все зависит только от вас, нас нигде никто не ждет", - подчеркнул он.

В заключение встречи парламентарий пожелал ребятам не останавливаться на достигнутом, приведя в пример борца Александра Карелина, который добился успехов не только в спорте, став многократным чемпионом мира и Олимпийских игр, но и был избран депутатом Госдумы. 
31/01/2019 Сергей Миронов взял шефство над участниками акции "Елка желаний" Евгением Козловских и Вероникой Смирновой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Ярославль провел встречу с участниками Новогодней акции "Елка желаний" Евгением Козловских и Вероникой Смирновой, проживающими в Ярославской области.

Напомним, что 27 декабря 2018 года Сергей Миронов принял участие в заседании Государственного совета, посвященном развитию добровольчества (волонтерства) и социально ориентированных некоммерческих организаций. Всем участникам заседания тогда была дана возможность побыть в роли волонтера и добровольца, поучаствовав в Новогодней акции "Елка желаний", - исполнить заветные желания россиян, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В Малахитовом фойе и Александровском зале Кремля на двух новогодних елках висели шары с просьбами и мечтами. Председателю СР тогда досталось два шара.

Желание из первого шара Сергей Миронов уже исполнил. Он осуществил мечту 20-летнего жителя поселка Бурмакино Ярославской области с аутизмом Евгения Козловских посетить балет "Щелкунчик" в Большом театре. 6 января желание молодого человека исполнилось - он вместе со своей матерью побывал на балете, билеты на который были подарены Председателем СР.

31 января Сергей Миронов лично отправился в Ярославль, чтобы исполнить желание из второго шара "Елки желаний". 17-летняя Вероника Смирнова мечтала о компьютере с программным обеспечением для графических работ и наборе профессиональных маркеров Copic. Девушка, находясь на длительном лечении в больнице, создавала картины. Теперь эти работы украшают больницу, зоопарк города и дельфинарий. Они также выставлялись в городской филармонии, выставочном центре им. Н.А. Нужина и на других площадках. Вероника Смирнова получила международную премию "Золотой шар" Зураба Церетели. Девушка также заняла первое место в национальном чемпионате конкурсов профессионального мастерства для людей с инвалидностью "Абилимпикс" по компетенции "Дизайн персонажей/Анимация".

Сегодня в гостинице "Ринг Премьер Отель" Ярославля Сергей Миронов вручил Веронике Смирновой компьютер, о котором она мечтала, а также встретился с Евгением Козловских, который благодаря депутату посетил балет Щелкунчик в Большом театре.

"Новогодние желания мы исполнили, сказал Сергей Миронов участникам акции во время чаепития, но жизнь состоит не только из праздников. Поэтому Партия СР в моем лице берет над вашими семьями постоянное шефство. По любым проблемам, пожалуйста, пишите, не стесняйтесь по здоровью, по социальным проблемам. На все письма в мою интернет-приемную я отвечаю лично. Мы сможем оказать реальную помощь".

Во встрече также приняли участие депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Ярославской области Анатолий Грешневиков, Секретарь Бюро Совета РО СР Анатолий Каширин, члены Бюро Совета Вячеслав Вихарев и Сергей Хабибулин, а также председатель Совета местного отделения партии в городе Рыбинске и Рыбинском районе Галина Закиматова. 
31/01/2019 Сергей Миронов провел встречу с губернатором Ярославской области Дмитрием Мироновым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Ярославскую область провел встречу с губернатором региона Дмитрием Мироновым.

В ходе встречи Сергей Миронов рассказал, что поводом посетить город стало то, что оба подопечных депутата по акции "Елка желаний", стартовавшей в Кремле на заседании Госсовета 27 декабря, оказались из Ярославской области.

Парламентарий также передал губернатору буклет о деятельности Центров защиты прав граждан Партии СР. Он напомнил, что подобные Центры открыты в 71-м городе, в частности, такой Центр работает и в Ярославле.

В свою очередь, Дмитрий Миронов поблагодарил Председателя СР за неравнодушное отношение к проблемам социально незащищенных граждан.

Он также отметил, что недавние выборы в регионе показывают интерес жителей к политической программе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

"В результате последних выборов в Ярославскую областную Думу представительство Партии СР увеличилось. Осенью 2019 года состоится большая волна выборов в органы местного самоуправления и муниципальные образования области. Мы ожидаем, что партия в них примет активное участие. Нам нужны патриотически настроенные, грамотные, компетентные и ответственные управленцы на всех уровнях власти. Правительство региона ориентировано на максимальную открытость и диалог с конструктивными политическими силами", добавил Дмитрий Миронов. 
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