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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

03/10/2014 Николай Левичев о создании Евразийского экономического союза
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал подписание Президентом РФ Владимиром Путиным Договора о создании Евразийского экономического союза:

– Я думаю, не ошибусь, если скажу, что весь депутатский корпус, который практически единогласно проголосовал за ратификацию Договора о создании Евразийского экономического союза, считает, что это историческое событие. Действительно, идее евроазиатской интеграции исполнилось почти два десятка лет.

Наверное, это такое историческое совпадение, что этот Договор и подписан, и вступит в силу 1 января 2015 года в условиях жестких экономических санкций в отношении России со стороны другого Союза, Европейского, и других стран так называемого Запада. Мне кажется, к этой ситуации как нельзя лучше подходит поговорка: собака лает, а караван идет. Караван этот идет в сторону евроазиатской интеграции на просторах бывшего Советского Союза уже в течение двадцати лет, и сейчас он обрел зримые черты.

Хотелось бы подчеркнуть, что этот Договор должен снять барьеры на пути свободного распространения рабочей силы, капиталов, товаров, услуг между границами входящих в Союз государств. Сегодня можно, наверное, сказать, что положено начало созданию в мире новой точки экономического роста, новой точки притяжения различных сил. Это событие геополитического масштаба.

Нужно также отметить, что в договоре содержится оговорка, что страны, подписавшие Договор, будут с уважением относиться к особенностям политического устройства своих государств.

Для нашей фракции, конечно, важно понимать, что за те десять лет, которые выделены на окончательную унификацию законодательства государств, входящих в Союз, мы должны плодотворно поработать, устраняя законодательные барьеры, которые могут остаться между Россией, Белоруссией и Казахстаном. Коль скоро при реализации данного договора фактически создаются органы, я бы сказал, исполнительной власти Евразийского экономического союза, то мы считаем, что нужно двигаться в сторону создания общего коллегиального парламентского органа, который выполнял бы присущие парламенту контрольные и надзорные функции над деятельностью органов исполнительной власти.

Хотел бы подчеркнуть, что условия для улучшения инвестиционного климата, для развития и модернизации экономики, повышения производительности труда не должны давать преференций тем или иным странам, входящим в ЕАЭС. Напротив, они должны создавать равные права для всех предпринимательских сообществ, для всех бизнесменов, которые будут действовать на территории этого экономического пространства, которое включает в себя 170 миллионов жителей, потребителей, что дает большой потенциал для экономического роста. Поэтому в течение десяти лет мы будем активно работать как законодатели, а как граждане мы будем надеяться на то, что это объединение будет способствовать повышению уровня жизни во всех странах, входящих в Евразийский экономический союз.

Кроме того, мы должны думать о перспективах развития наших обществ, планировать механизмы их сближения. Это постепенная выработка единых социальных стандартов, включая пенсионное обеспечение, медицинское обслуживание, основы семейной политики. Нам нужно согласовать основы государственной семейной политики в интересах детей, развивать единое образовательное пространство. Особенно важно своевременно создать единые стандарты регуляции миграционных потоков и трудовых отношений

Наша Партия уже ведет системную работу в этих направлениях, активно сотрудничая с коллегами из Казахстана, Белоруссии и Армении.

03/10/2014 Сергей Миронов: День учителя – поистине всенародный праздник
5 октября в России отмечается День учителя. По данным Министерства образования и науки, в школах работает более миллиона учителей. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов поздравил педагогов с профессиональным праздником:

– Уже много десятилетий День учителя является в нашей стране праздником поистине всенародным. Учитель – одна из немногих профессий, с представителями которой обязательно встречается в своей жизни каждый человек. И в каждом, даже если он был самым нерадивым учеником, обязательно есть что-то от его учителя. Все мы всегда остаемся детьми не только своих родителей, но и своих учителей. Именно поэтому предстоящий праздник вызывает особые чувства даже у тех, кто уже давно не связан со школой.

Хотя на самом деле со школой неразрывно связаны все. Потому что общество, в котором мы живем – это продукт школы. Именно поэтому, у нас, российских социал-демократов, вызывает особую тревогу политика нынешнего руководства Министерства образования и науки. Политика, в центре которой – какие-то чисто бюрократические, формальные процедуры, предлагаемые в качестве замены лучших традиций российской школы. Политика, которая почти не замечает учителя, его реальные нужды и потребности, его стремление служить обществу, а не чиновникам от образования.

Мы же считаем, что именно учитель должен быть в центре всей образовательной, и не только образовательной, политики государства, в центре общественной жизни.

Уверен, так рано или поздно и будет!

С Днем учителя!

02/10/2014 Сергей Миронов: жизнь заставляет постоянно возвращаться к старым законам
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ряд законопроектов, которые депутаты фракции внесли в ГД в сентябре.

При этом он отметил, что отпуск для депутата – понятие условное. "Не случайно после парламентских каникул всегда вносится много законодательных инициатив. Было время спокойно поработать над новыми законодательными предложениями. Я в этом отношении не исключение", – пояснил Сергей Миронов.

По словам политика, за сентябрь совместно с другими членами фракции "СР" он внес в Госдуму шесть законопроектов. Все они предлагают поправки и изменения в уже действующее законодательство. Некоторые их этих поправок чисто редакционные, некоторые несут существенные новшества.

"Уже вызвала большой резонанс поправка в закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции". Мы предлагаем запретить розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков. Я считаю, что мера эта давно назрела, поскольку такая продукция стала одним из главных факторов алкоголизации молодежи", – отметил Сергей Миронов.

Другая поправка – в закон "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" – направлена на дальнейшую правовую интеграцию Крыма.

"Крым – это ведь одна из сокровищниц российской и мировой истории и культуры. И сохранению культурного наследия Крыма надо уделить особенное внимание, в том числе законодательное", – подчеркнул парламентарий.

"Жизнь меняется и заставляет постоянно возвращаться к уже принятым законам. Это одна из важнейших составных частей депутатской работы. На выходе у меня новые законопроекты. Мы следуем за жизнью, внимательно анализируем потребности экономического и социального развития, развития нашего общества и государств, и стараемся на это реагировать. Так будет и впредь", – резюмировал Сергей Миронов.

01/10/2014 Олег Нилов: предполагаемый дефицит бюджета не должен покрываться за счёт материнского капитала
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов прокомментировал сообщения СМИ о том, что Минэкономразвития РФ предлагает закрыть программу материнского капитала с тем, чтобы уменьшить дефицит федерального бюджета.

Парламентарий сообщил, что он резко отрицательно относится к этой идее. "Предполагаемый дефицит бюджета ни в коем случае не должен покрываться столь циничным и где-то даже экстравагантным способом", – сказал депутат.

"Напротив, помощь семье надо увеличивать, – подчеркнул политик. – А деньги на социальные нужды искать в других источниках, в том числе – в сверхдоходах богатых граждан страны, как это и делается во всем мире. У Партии СР есть на этот счет свои инициативы".

Олег Нилов напомнил, что депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не раз вносили на рассмотрение в Госдуму законопроекты, направленные на поддержку семьи. Например, в апреле 2014 года он совместно с Сергеем Мироновым, Светланой Горячевой и Федотом Тумусовым внес пакет законопроектов, направленных на улучшение демографической ситуации в России. В одном из них предлагается выплачивать за счёт государства алименты нетрудоспособным и несовершеннолетним членам семьи. В другом – поддержать многодетных, выдавая сертификаты на получение высшего образования. В третьем – финансово поддержать женщин, живущих в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, и родившим третьего ребёнка.

"Кроме того, – напомнил депутат, – "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" по-прежнему настаивает на введении прогрессивной шкалы налогообложения и налога на роскошь".

01/10/2014 Сергей Миронов о новом учебном году в ЛНР и ДНР
С 1 октября запланировано начало учебного года в школах и вузах Луганской и Донецкой народных республик. Министр образования и науки ДНР Игорь Костенок уже заявил, что основными стандартами для образовательной системы самопровозглашенной республики являются школы России. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что республикам необходима помощь учебниками и методическими разработками.

По словам политика, начало учебного года для молодых государств – очень серьезное испытание: проверка способности отстаивать свою самостоятельность и умения наладить нормальную мирную жизнь. "Ведь именно работа системы образования – один из главных показателей дееспособности любой власти, любого государства", – подчеркнул Сергей Миронов.

Парламентарий уверен, что на этот вызов будет дан достойный ответ. Однако сейчас ДНР И ЛНР нуждаются в помощи: учебниками, методическими разработками, прежде всего, по предметам гуманитарного цикла.

И связано это с тем, что многолетняя образовательная политика киевских властей с националистическим уклоном стала одной из причин стремления отделиться от Киева, как в Крыму, так и в Донбассе. Поэтому, добавил политик, история, язык и литература – те предметы, которым нужно уделить особое внимание.

В заключение Сергей Миронов отметил, что народ юго-востока доказал свою способность творить историю. "И юные граждане молодых республик должны гордиться своей историей, а не чувствовать ущербность, которую им пытались навязать далекие от реальных нужд народа киевские "наставники", – резюмировал политик.
30/09/2014 Сергей Миронов: "санкционные" угрозы стали стимулом к готовности развивать потенциал России
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ситуацию вокруг введенных против России санкций и перспектив их отмены.

Как считает парламентарий, угрозы санкций вызвали небывалый подъем патриотизма у граждан России.

"Давно известна и не нуждается в доказательствах старая истина: перед лицом опасности в человеке просыпаются новые силы, – подчеркнул Сергей Миронов. – Но что касается угрозы санкций и нашего противодействия им, здесь нужны не только сила и решимость. Нужно создать такие условия для развития нашей России, чтобы не только санкции, но даже разговоры о них потеряли смысл".

По мнению политика, если Россия станет высокоразвитой, аграрно независимой, обладающей высочайшим уровнем обороноспособности страной, то никакие санкции ей не будут страшны.

"Да, конечно, обо всем этом можно и нужно было думать раньше, не дожидаясь даже "санкционных" угроз, – подчеркнул Сергей Миронов, – но что было, то было. Мы своими глазами увидели, что эти угрозы действительно стали стимулом к пониманию нашего реального потенциала и готовности его развивать".

"Так что давайте не думать, что решат главы США и стран ЕС по поводу санкций. Давайте сделаем Россию неуязвимой от санкций: мощной, развитой и по-настоящему независимой", – добавил политик.

30/09/2014 Сергей Миронов: чем ближе к зиме, тем выше вероятность отмены санкций
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что не ждёт от Евросоюза немедленной отмены санкций против нашей страны.

"Я не сомневаюсь, что они ещё санкции введут. Если бы шотландцы проголосовали за отделение от Англии, то они (ЕС и США) обвинили бы в этом Россию и ввели бы новые санкции. Это горькая шутка. Что бы Россия ни делала, там не успокоятся", – сказал он.

Однако рано или поздно Евросоюзу придётся отказаться от введённых ограничительных мер, уверен Председатель СР. "Мне здравый смысл подсказывает, что всё равно эти санкции будут сворачиваться, прежде всего, под напором бизнеса. Бизнес теряет, теряются рабочие места в Европе. Хорошие новости придут. Чем ближе к зиме, тем выше вероятность отмены санкций, потому что Европа в холоде быть не захочет. Наказывать Россию бессмысленно", – пояснил Сергей Миронов.
30/09/2014 Иван Грачёв: рецессия в экономике началась еще до санкций
Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Иркутской области, председатель Комитета Госдумы по энергетике Иван Грачев прокомментировал прогноз российских экспертов, утверждающих, что в результате западных санкций в 2015 году Россию ожидает экономическая рецессия.

По мнению политика, ещё до санкций, в условиях, когда внешняя конъюнктура была благоприятна, российская экономика была доведена до нулевого роста.

"Никакие санкции оказались не нужны, чтобы довести экономику до рецессии, – сказал Иван Грачев. – Достаточно было внутри страны пользоваться примитивными приемами. Первое – увеличивать налоги и гнать деньги в стабилизационные фонды. Второе – поднимать цены на энергоносители. И третье – укреплять бездумно национальную валюту. К сожалению, все именно так у нас и делалось".

В результате роста цен на электричество, бензин и, в целом, на энергоносители, как считает парламентарий, был отнят шанс на выживание у малых, средних, а иногда даже крупных предприятий. Кроме того, увеличение налогового бремени стало дополнительным препятствием для развития реального сектора экономики.

Что касается рубля, то тут, по словам Ивана Грачёва, нам стоило бы поучиться у Китая, который не стремится укреплять национальную валюту. У нас же в период украинского кризиса было потрачено 40 миллиардов долларов, чтобы курс доллара с 39 рублей вернуть обратно к 36 рублям. По мнению Ивана Грачева, это выброшенные деньги. Кроме того, такой вброс навредит всем, кто конкурирует с внешними рынками.

"Поэтому нет ни малейших объективных оснований искать какую-то причинно-следственную связь между санкциями и рецессией, – заключил он. – Позитивный сдвиг в нашей экономике зависит он нашей внутренней экономической политики, которую следует менять".

30/09/2014 Иван Грачев: Евросоюз начнёт двигаться к полной отмене энергетических санкций
Председатель комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Иван Грачёв заявил, что уже сегодня Евросоюз начнёт двигаться к полной отмене энергетических санкций.

"Отказ от российских энергоносителей грозил бы ЕС чувствительным понижением конкурентоспособности. Никто не рискнёт лишить свою промышленность порядка трети потребления нефти и газа – с точки зрения экономики, доля, превышающая даже 15%, считается кардинальной зависимостью", – пояснил он.

Но отказ от санкций не будет скорым, добавил Иван Грачёв. "Кроме экономических, есть и политические правила игры, а в ЕС, из-за многополярности управления, они доходят порой до нелепости. Нынче основной фактор – давление со стороны США, что существенно ограничивает влияние европейских деловых кругов. Но чем ближе зима, тем весомее станет их слово", – сказал депутат.

Отметим, что, как сообщила представитель внешнеполитической службы ЕС Майя Коциянчич, сегодня послы 28 стран Евросоюза оценят реализацию мирного плана на Украине для возможной отмены санкций против России.

29/09/2014 Сергей Миронов: санкции – это не те трудности, которые Россия не может преодолеть
В интервью Международному пресс-клубу "Социальный резонанс" Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что кризисы последних лет и добавившиеся к ним санкции Запада убеждают в очередной раз, что либеральная модель развития не подходит нашей стране.

Говоря о влиянии так называемых западников и либералов на умы россиян, Сергей Миронов высказал убежденность в том, что они сегодня не пользуются авторитетом среди избирателей. Политик раскритиковал идиологему современных прозападных критиков: "Чем хуже для России, тем лучше для демократии".

Говоря о санкциях против нашей страны, Сергей Миронов отметил, что сегодня самая актуальная пословица: "Не было счастья, да несчастье помогло", поскольку отечественная экономика давно нуждалась в перестройке. "Когда нас заставляют ориентироваться только на свои возможности, свои силы, ограничивают в кредитных ресурсах, мы понимаем, что нужно рассчитывать только на себя и обеспечить независимость от комплектующих и технологий, которых у нас пока нет. Нужно добиваться, чтобы у России все было свое", – пояснил парламентарий.

Сергей Миронов отметил, что у него и его коллег нет "шапкозакидательских настроений", но все же санкции – "это не те трудности, которые Россия не может преодолеть во имя собственной национальной безопасности, территориальной целостности и суверенитета".

По мнению политика, еще кризис 1998 года намекнул России, что либеральный путь развития нашей стране не подходит. Кризис 2008 года еще громче заявил об этом, показав, что надо менять структуру экономики. Последние же события вольно или невольно заставляют Россию меняться: заниматься сельским хозяйством, новой индустриализацией. "Но, к сожалению, либералы в Правительстве не готовы идти по пути государственных решений, – отметил Сергей Миронов. – Наша Партия не отвергает рыночную экономику, но мы против того, чтобы мерилом всего были деньги. Мерилом всего должно являться социальное самочувствие гражданина РФ, его социальная защищенность".

Парламентарий подчеркнул, что критика Правительства со стороны СР всегда конструктивна. Критикуя решения кабинета министров, депутаты от Партии всегда предлагают альтернативные варианты.

Также политик отметил, что двойные стандарты, которые цинично демонстрируют США и ЕС, заводят их самих в тупик. По его словам, Америка ведет борьбу за однополярный мир, при том, что история постоянно демонстрирует ей, что мир многополярен.

Комментируя политические события в Европе, в частности, предстоящий референдум в Каталонии, Сергей Миронов подчеркнул, что народы имеют право на самоопределение. При этом он отметил, что происходящее в мире – это реакция на глобализацию, проявляющаяся в повышении народного самосознания. Народы же, составляющие многонациональное население России, веками живут вместе и понимают все преимущества своего союза.

Говоря о Евразийском экономическом союзе и Таможенном союзе, Сергей Миронов подчеркнул, что каждой стране-участнице, за счет достигнутых соглашений, данные союзы дают как экономическую независимость, так и политическую силу.

Комментируя украинский кризис, политик заявил, что Украина уже не будет тем унитарным государством, каким оно было до смены власти. По его мнению, Петр Порошенко не отработает полный президентский срок, равно как и новый созыв Верховной Рады. Сергей Миронов также отметил, что СР помогала и будет помогать Новороссии.

"Россия вынуждена наблюдать, сопереживать, ужасаясь тому, что там (на Украине – Прим. ред.) происходит, но это как болезнь: все равно кризис наступит, температура спадет и начнется выздоровление", – заявил депутат. Он убежден в том, что "никто никогда не поссорит два народа – украинский и русский".

Отвечая на вопрос о статусе Приднестровья, Сергей Миронов отметил, что силовое разрешение ситуации вокруг этой республики неприемлемо – на этом постулате основывается политическая позиция России в отношении данного региона.

Кроме того, в ходе интервью Председатель СР высоко оценил правление Владимира Путина, которого он назвал "настоящим гражданином" и "настоящим патриотом" своей страны.

29/09/2014 Олег Нилов: на фоне волны отравлений от спайсов необходимо ставить вопрос о статусе ФСКН
За последнюю неделю по России прокатилась волна отравлений так называемыми спайсами. В "черных" списках ФСКН препарата нет, из-за чего так называемые "дизайнерские" наркотики продавались фактически свободно, задержанные же за их распространение могут выйти на свободу.

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов считает, что сегодня крайне актуально рассмотреть вопрос о статусе ФСКН, в то же время предоставив наркополицейским право запрещать новые дизайнерские наркотики, о чем долгое время просят и сами наркополицейские. Соответствующий законопроект, значительно расширяющий права Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков, депутат внес еще в январе 2014 года.

Так, документ де-факто поднимает статус ФСКН до министерского. Депутат отмечает, что за время существования службы проблема наркомании не только не снята, а, наоборот, стала еще острее. Наркополицейским необходимы дополнительные полномочия для оперативности в работе.

Сегодня эти изменения и дополнения могут быть внесены только через Указы Президента, так как деятельность ФСКН регламентируется положением о ФСКН, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 28 июля 2004 года №976. В случае принятия законопроекта Олега Нилова все субъекты законодательной инициативы смогут вносить предложения, касающиеся полномочий, порядка работы службы и так далее.

Согласно документу, наркополицейские наделяются полномочиями вводить временный запрет на оборот того или иного вещества, если есть подозрение, что оно является наркотическим (сегодня для этого требуются постановления Правительства и минимум год). Данная норма направлена против распространения так называемых "дизайнерских" наркотиков, формулы которых производители постоянно видоизменяют, что делает наркотики с юридической точки легальными.

В проекте закона сотрудники ФСКН также наделяются правом производить осмотр земельных участков граждан, входить в жилые и иные принадлежащие гражданам помещения, проверять документы, удостоверяющие личность граждан, осуществлять личный досмотр граждан и находящихся при них вещей, досмотр транспортных средств, принимать участие в досмотре почтовых отправлений, пассажиров, их ручной клади и багажных отправлений.

Согласно тексту законопроекта, ФСКН имеет право проводить оперативно-розыскные мероприятия; объявлять розыск лиц, совершивших преступления; принимать решения о нежелательности пребывания (проживания) иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации; обращаться в суд с требованиями по ликвидации юридических лиц, своевременно не устранивших нарушения, о которых было вынесено предписание.

Сотрудники антинаркотической службы также смогут производить дознание и предварительное следствие по уголовным делам о преступлениях, отнесенных законодательством РФ к подследственности ФСКН России.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

05/10/2014 Оганес Оганян принял участие в мероприятиях осенней сессии Парламентской ассамблеи ОБСЕ
Главной темой сессии, в ходе трехдневного рабочего визита в Швейцарию, по словам депутата, стало "обсуждение вопросов безопасности в Европе, которое, как рассчитывала наша сторона, будет проходить в тесной увязке с вопросами украинского кризиса".

"Однако заседание рабочей группы по Украине было отменено. Украинская сторона информировала председателя Парламентской ассамблеи ОБСЕ господина Илкка Канерва, что в связи с предстоящей предвыборной кампанией украинская делегация не сможет принять участие в заседании контактной группы", – пояснил депутат.

Тем не менее, продолжил он, в субботу, 4 октября, состоялось заседание Политического комитета ПА ОБСЕ, на котором российская делегация призвала ОБСЕ более внимательно отнестись к факту массовых захоронений, обнаруженных под Донецком, а также к случаям применения украинскими вооруженными силами запрещенных видов оружия – баллистических ракет, кассетных боеприпасов и фосфорных боезарядов.

Кроме того, Оганес Оганян выразил обеспокоенность резким обострением ситуации на Украине. "Сейчас важная роль ОБСЕ заключается в непосредственном контроле за полным соблюдением режима прекращения огня, соглашение о котором было подписано в Минске почти месяц назад", – добавил парламентарий.

03/10/2014 СР требует наказать виновных в срыве отопительного сезона в Барнауле
Депутат Государственной Думы Александр Терентьев направил на имя прокурора Алтайского края Якова Хорошева запрос с просьбой разобраться в вопросе проведения ремонтных работ в ряде микрорайонов Барнаула и привлечь к ответственности чиновников, проваливших начало отопительного сезона.

Поводом для этого стали обращения граждан в Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Алтайском крае. Они сетовали на отсутствие отопления в связи с проведением ремонтных работ.

Так, за последнюю неделю сразу в двух микрорайонах, включающих дом №226 по улице Интернациональной и дом №110 по улице Анатолия, возникли проблемы в теплосетях. По информации жителей пострадавших домов, события развиваются примерно по одной схеме: теплотрассы вскрываются, после чего работники надолго исчезают с объектов.

Через данные сети тепло в дома подает муниципальное унитарное предприятие "Энергетик". По некоторым данным, в нынешнем году конкурс на право ремонта сетей, эксплуатируемых МУПом, выиграла компания "Селф", привлекшая в качестве субподрядчика еще одну компанию.

По мнению депутата БГД от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Дмитрия Аганова, все происходящее вокруг сетей МУП "Энергетик" может быть связано с тем, что победитель аукциона взял на себя больше обязательств, чем способен исполнить. "Но из-за проблем подрядчика граждане не должны страдать. Почему заказчик – им, по моей информации, является администрация Центрального района – не предпринимает никаких действий, чтобы работы были завершены в кратчайшие сроки?", – задается вопросом депутат.

К слову, хозяйственная деятельность МУП "Энергетик" уже давно вызывает массу нареканий. Поэтому Дмитрий Аганов намерен подробнее ее изучить и поднять вопрос об эффективности работы.

Кроме того, на имя прокурора Алтайского края Якова Хорошева подготовлен запрос депутата Государственной Думы Александра Терентьева с просьбой разобраться в вопросе проведения ремонтных работ по указанным адресам и привлечь к ответственности чиновников, проваливших ремонт сетей.

02/10/2014 Алексей Чепа возьмет под контроль исполнение судебного решения о судьбе Успенского Желтикова монастыря
Настоятель Николаевского Малицкого мужского монастыря игумен Борис снова обратился в приёмную депутата Госдумы Алексея Чепы за помощью. Уникальный архитектурный комплекс Успенского Желтикова мужского монастыря продолжает разрушаться, несмотря на недавнее решение суда о включении его в реестр федерального имущества.

Напомним, что ещё в прошлом году депутат откликнулся на обращение игумена Бориса, обеспокоенного судьбой Успенского Желтикова мужского монастыря, основанного еще святителем Арсением Тверским в 1394 году.

При содействии Алексея Чепы Историко-архитектурный комплекс Успенский Желтиков мужской монастырь включён в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ в качестве объекта регионального значения. Постановлением Правительства Тверской области от 19.08.2014 были утверждены границы зон охраны и режимов использования земель Объекта. На основании проверки, проводившейся Военной прокуратурой Тверского гарнизона были выявлены нарушения при эксплуатации зданий и территории Объекта.

В связи с тем, что собственник объекта (Минобороны России) не отреагировал на прокурорское предписание, дело было передано в Пролетарский районный суд г. Твери. По рассмотрении дела суд решил обязать Минобороны включить постройки Желтикова монастыря в Реестр федерального имущества. Судебное решение вступило в силу в апреле 2014 года, однако до сих пор ни одно из решений суда ответчиком выполнено не было, ремонтно-реставрационные работы не начаты, строения монастыря продолжают разрушаться.

Игумен Борис попросил Алексея Чепу оказать содействие в исполнении вышеуказанных судебных решений. Депутат взял это дело на особый контроль.

01/10/2014 Олег Пахолков требует проверить законность покупки земли структурой куратора карательной операции на Донбассе
1 октября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета воронежского отделения Партии СР Олег Пахолков направил запросы руководителю Следственного комитета Александру Бастрыкину и генеральному прокурору Юрию Чайке по факту сделки, в результате которой первый замглавы администрации президента Украины Юрий Косюк, официально курирующий карательную операцию на Донбассе, выкупил землю в Воронежской области.

Как сообщает Олег Пахолков, в его распоряжении оказались документы, согласно которым структуры украинского миллиардера Юрия Косюка в апреле 2014 года, в разгар карательной операции на юго-востоке Украины, приобрели 10 гектаров земли в селе Малая Верейка. Известна даже цена, по которой Юрию Косюку были проданы земли в Воронежской области: по 3 рубля за квадратный метр.

"Особое внимание прошу обратить на законность продажи сельскохозяйственных активов и земель в Воронежской области оффшорной компании, принадлежащей Юрию Косюку, который курирует карательную операцию на Донбассе", – подчеркнул в своём обращении Олег Пахолков.

По его словам, структуры Косюка, контролируемые оффшорной кипрской компанией Raftan Holding Limited, с 2013 года официально владеют 40 тыс. гектаров сельскохозяйственных земель, 25 тыс. из которых находятся в пригороде Воронежа.

"Я хочу получить ответы на вопросы: имеются ли признаки уклонения от уплаты налогов в РФ, а также легализации денежных средств, направленных на пособничество карательной операции против мирного населения Донбасса, – пишет Олег Пахолков. – Также прошу дать правовую оценку действиям чиновников Семилукского района Воронежской области по вероятной продаже земель по заниженной стоимости структурам Юрия Косюка".

01/10/2014 Алексей Чепа выясняет причины дефицита инсулина в Тверской области
Депутат Госдумы Алексей Чепа направил депутатские запросы региональному министру здравоохранения и в прокуратуру, чтобы разобраться в причинах нехватки инсулина в Тверской области.

В общественную приёмную депутата Госдумы поступила информация о нехватке в регионе инсулина, жизненно необходимого самым незащищённым льготным категориям населения (ветеранам, пенсионерам, детям). Тем не менее, несмотря на дефицит, приобрести инсулин в Тверском регионе можно по знакомству или за деньги.

Отвечать за обеспеченность региона стратегическими лекарствами должна в том числе и.о. министра здравоохранения Тверской области Т.Н. Соцкая.

30/09/2014 Сергей Миронов посетил центр временного размещения беженцев в Волоколамском районе
30 сентября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов посетил центр временного размещения беженцев с востока Украины в пансионате "Ласточка" Волоколамского района Московской области. Вместе с депутатом фракции "СР" в ГД Татьяной Москальковой Сергей Миронов осмотрел жилой корпус пансионата "Ласточка", где расположились 146 переселенцев, посетил детскую комнату, столовую, и передал гуманитарную помощь от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Все беженцы размещены в четырёх – и двухэтажных корпусах, в номерах, оборудованных санузлом и душем. В каждом есть телевизор, СВЧ-печь и холодильник. В жилых помещениях подключено отопление. Столовая пансионата обеспечивает гостей трёхразовым питанием. 16 детей уже учатся в местной школе.

В столовой состоялась встреча политика с беженцами, на которой присутствовало руководство пансионата и района.

В начале своего выступления Сергей Миронов отметил, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ признала независимость ДНР и ЛНР и оказывают помощь этим республикам.

Парламентарий отметил, что не верит украинскому президенту. По его мнению, Петр Порошенко не является самостоятельным политиком и исполняет заказ заокеанских спонсоров. Он также отметил, что украинские военные используют перемирие на юго-востоке Украины для перегруппировки войск. А это значит, что вероятность продолжения военных действий сохраняется.

Сергей Миронов выразил уверенность в том, что нынешние "правители" Украины, развязавшие войну против собственного народа, рано или поздно ответят перед международным трибуналом.

Россия не оставит своих братьев на Украине, резюмировал политик.

Депутат Госдумы Татьяна Москалькова назвала сидящих в зале мужественными людьми, отметив, что еще не одно поколение будет осмыслять те ужасы, которые выпали на их судьбу.

В своем выступлении она говорила о необходимости донести правду о событиях в Донбассе и на Украине, которая, по ее словам, "живет как в зазеркалье".

Она напомнила присутствующим, что в нашей стране существует государственная программа добровольного переселения соотечественников, которая помогает им получить в упрощенном порядке гражданство, устроиться на работу. "Буду добиваться, чтобы в нее вошла и Московская область", – подчеркнула парламентарий.

Она также напомнила, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает за предоставление гражданства РФ в упрощенном виде тем гражданам соседней страны, которые хотят остаться на новой Родине.

Присутствующие задавали вопросы Сергею Миронову. В целом они касались обеспечения зимней обувью и одеждой, покупки школьных принадлежностей, бюрократических трудностей, возникающих у беженцев в медучреждениях региона. Особенно остро стоит вопрос об устройстве детей в детские сады.

На все эти вопросы отвечали и представители районных властей, администрации пансионата. Сергей Миронов, в свою очередь, попросил присутствующих уточнить список проблем и передать ему для оказания помощи в их разрешении.

В целом, не смотря на трудности, беженцы отметили заботу администрации, участливость властей и жителей Московской области в их судьбе. Они также попросили политика передать Владимиру Путину благодарность за мужество и помощь.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

02/10/2014 Елена Мизулина: необходимо решить системные проблемы в семейном законодательстве
2 октября в здании юридического факультета Ярославского университета имени Демидова состоялся круглый стол "О концепции совершенствования семейного законодательства", организованный Комитетом Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, Координационным советом при президенте Российской Федерации по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей. В дискуссии приняли участие ведущие специалисты в области семейного права, представители общественных организаций.

Председатель думского Комитета по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина, открывая обсуждение, отметила неслучайность выбора места его проведения. "Помимо того, что Ярославский университет – моя альма-матер, здесь на протяжении долгих десятилетий сохраняется сильная школа семейного права, объединившая ведущих специалистов в области семейного права. Наша первичная задача – решение системных проблем в семейном законодательстве. А научная среда была и остается кладезем знаний и идей. Общение, подобное сегодняшнему, позволит понять и предотвратить ошибки законодателей", – пояснила она.

Комитет, возглавляемый депутатом, – основной разработчик поправок в существующий Семейный Кодекс и ряд смежных "семейных" законов. Системная работа по подготовке изменений в семейное законодательство началась в марте этого года, когда по инициативе Валентины Матвиенко – председателя Координационного совета при Президенте Российской Федерации по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей – была создана ответственная за это направление рабочая группа.

"Когда мы начали работу по сбору отзывов к общественному проекту Концепции государственной семейной политики, 22 общественные организации и 15 ведущих вузов страны выступили с предложениями по модернизации семейного законодательства. За это время к нам поступило 52 законодательных предложения относительно совершенствования семейного законодательства. К этой работе мы подключили ведущих специалистов в области семейного права, профессиональное сообщество, ученых, – рассказала Елена Мизулина. – Рабочая группа разбила все поступившие предложения на 6 ключевых направлений-задач, на их основе была подготовлена Концепция совершенствования семейного законодательства, и именно к обсуждению этих направлений мы сейчас приступаем. Часть из них касается морально устаревшего Семейного Кодекса РФ, который был принят еще в 1995 году, часть связана с назревшими поправками в шестнадцать Федеральных законов".

По словам Елены Мизулиной, Семейный Кодекс в том виде, в котором он существует сейчас, основан на патерналистском подходе, заимствованном из "Основ законодательства Союза ССР и союзных республик о браке и семье". Суть подхода – в контроле государства над семьей, априорное недоверие и преуменьшение роли родителей в принятии решений относительно судьбы ребенка.

"Современные российские семьи – совсем не те, что были раньше. Современная родительская общественность – очень активна, она формирует очень четкие запросы относительно роли родителя в воспитании детей. Поэтому мы и предлагаем пересмотреть Семейный Кодекс с точки зрения обеспечения презумпции добросовестности осуществления родителями их прав. Иными словами, по действующим семейным законам, государство сейчас настолько не доверяет своим гражданам в семейных делах, что ставит авторитет органов опеки и попечительства выше родительского. Например, согласие на брак несовершеннолетних выдают не родители, а органы опеки. Последние также могут беспрепятственно вторгаться в квартиры, имеют полномочия на лишение родительских прав и признание семьи неблагополучной под любым показавшимся им достойным предлогом. Вопрос роли органов опеки – один из основных, и требует пересмотра и актуализации: должны быть прописаны четкие нормы, исключающие произвол", – пояснила депутат.

"Сейчас мы находимся на очень важном этапе, – подчеркнула Елена Мизулина. – В обществе сформирован очень четкий запрос. Семья продолжает оставаться ключевой, основополагающей ценностью для россиян. Наша задача – продолжение инициированной Президентом Владимиром Путиным политики по поддержке традиционной семьи: совершенствование системы мер социальной поддержки, обеспечение материальной стабильности семьи, поддержка родительства".

После всестороннего обсуждения Концепция совершенствования семейного законодательства будет вынесена на рассмотрение Координационным советом при Президенте РФ по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей.

V Перечень мероприятий, проведенных в ГД
02/10/2014 СР провела в Госдуме круглый стол по обсуждению закона "О промышленной политике РФ"
2 октября секция "Совет по экономической политике" Экспертного Совета при фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" провела в Госдуме круглый стол "Промышленная политика Российской Федерации. Законодательный аспект" с целью внесения поправок в закон "О промышленной политике РФ".

Ведущим круглого стола выступил депутат фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Михаил Емельянов. Замечания к законопроекту представил депутат фракции "СР" в ГД, первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности Валерий Гартунг.

По словам Михаила Емельянова, мнение о том, что вмешательство государства в промышленную политику является вредным, до сих пор распространено среди ряда членов Правительства. Однако есть и те, кто понимает важность разработки и усовершенствования законопроектов в данной сфере.

"Главная ценность данного законопроекта заключается в том, что термин "промышленная политика" становится не только политическим, но и законодательным, – заявил депутат. – Мы принимаем базовый закон, который можно совершенствовать, и приводить его в то состояние, когда он реально будет полезен. Причем, это можно сделать как при рассмотрении данного законопроекта, так и при дальнейшем внесении поправок. Данный законопроект пробивает брешь в стене рыночного фундаментализма, который господствовал долгое время".

В своих замечаниях к проекту закона "О промышленной политике РФ" Валерий Гартунг отметил, что экспертному сообществу необходимо доработать ряд поправок. "Законопроект настолько рамочный, что если его принять в таком виде, он ничего не изменит в промышленности", – отметил депутат.

По его мнению, в законопроекте не хватает:

– цели увеличить долю обрабатывающих отраслей в общем промпроизводстве или в ВВП, снижая при этом долю сырьевых отраслей;

– четкого описания того, что понимается под конкурентоспособными условиями для роста производства в сравнении с основными зарубежными конкурентами по ВТО (уровень тарифов естественных монополий, эффективный курс рубля, уровень налоговой нагрузки, уровень господдержки базовых отраслей и др.);

– контроля за формированием госпрограмм и меры ответственности уполномоченных органов за их невыполнение.

"По тексту законопроекта нужно избавляться от общих фраз и излишних отсылочных норм, вводить дополнительные определения (что считать обрабатывающими и базовыми отраслями) и вводить больше норм прямого действия", – подчеркнул Валерий Гартунг.

Василий Осьмаков, директор департамента стратегического развития Министерства промышленной политики отметил, что с принятием данного законопроекта термин "промышленная политика" легализуется. Он также отметил, что закон о промышленной политике должен устанавливать базовый вокабуляр и развивать инструментарий поддержки промышленности.

"Мы надеемся на принятие закона в первом чтении и дальнейшее конструктивное обсуждение", – резюмировал он.

По словам президента Росагромаша Константина Бабкина, работники промышленной сферы оценивают данный законопроект положительно, поскольку он "создает рамки и фронт для работы", хотя требует значительной доработки на следующих этапах и конкретизации. Так, необходимо ставить вопрос об изменении политики Центробанка, а также ввести такое понятие, как "защита конкуренции".

Сопредседатель ОП Деловая Россия Сергей Недорослев подчеркнул, что в рамках закона необходимо выставить ключевые показатели эффективности, отслеживать их и принимать меры по поддержке предприятий. Для роста эффективности промышленных предприятий необходимо выставить ряд условий, в частности, улучшить условия по кредитам и создать поддерживаемую государством инфраструктуру, обеспечивающую рост промышленных предприятий.

Директор Института проблем правового регулирования ВШЭ Анна Дюпан отметила, что данный закон является аналогом закона о поддержке малого и среднего бизнеса.

"Это не кодекс, унифицирующий все поправки, а основа для внесения изменений в текущие законы и подзаконные акты", – уточнила она.

Заместитель директора Объединения автопроизводителей России заявил, что основная задача промышленной политики – создание конкурентоспособного производства, а это достаточно большие объемы, достичь которых можно за счет экспорта. Поэтому в данном законе должны быть проработаны вопросы увеличения и поддержки экспорта производства.

"Одна из целей данного законопроекта – национальная безопасность", – заявил член совета директоров НПП ЭКРА Олег Саевич. По его словам, Правительство должно определять предприятия, относящиеся к сфере стратегической безопасности (например, атомные электростанции), и на данных предприятиях должно быть использовано оборудование только отечественного производства.

Заместитель Министра промышленности и торговли РФ Виктор Евтухов поблагодарил участников обсуждения за все внесенные предложения, ряд которых будет сформулирован в качестве поправок. Он напомнил о плане Министерства по импортозамещению в рамках существующих госпрограмм и других инструментов регулирования отраслей. По его словам, в одном законе невозможно прописать все меры по поддержке отечественной промышленности, но министерство располагает рядом профильных программ, которые регулярно реализуются.

По мнению вице-президента Национальной технологической палаты Петра Титова, результатом действия законопроекта должен стать российский промышленный продукт, полученный средствами отечественного производства с помощью российских технологий. Для этого понятие "российский промышленный продукт" должно быть внесено в законопроект.

По словам Михаила Емельянова, предложения о конкретизации данного законопроекта будут изучены и приняты к рассмотрению в качестве предложенных фракцией поправок к законопроекту.

"Еще несколько лет назад подобный законопроект был невозможен, – резюмировал депутат. – Теперь же идеология изменилась и если стена не сломлена, то приоткрылась форточка".

Он также отметил, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поддержит данный законопроект.

VI Информация о мероприятиях СР
01/10/2014 Александр Романович переизбран Председателем Совета Регионального отделения СР в Московской области

1 октября состоялась отчётно-выборная Конференция Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Московской области. 50 делегатов от местных отделений СР обсудили деятельность парторганизации за период с июня 2012 года по сентябрь 2014 года, наметили задачи на предстоящий двухлетний период, а также избрали руководящие и контрольные органы отделения.

С отчётным докладом на Конференции выступил Председатель Совета подмосковного отделения, член Президиума Центрального Совета Партии СР, депутат Госдумы Александр Романович. Он отметил, что участие в выборах 14 сентября подтвердило областной рейтинг СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, уверенно сохраняющей за собой место в тройке наиболее влиятельных политических сил Подмосковья.

"Наша парторганизация прошла тернистый путь, – подчеркнул он, – набила, как говорится, немало шишек, подвергалась мощному административному давлению, и все же заставила власть считаться с тем, что настают новые времена и политическая палитра как в стране, так и нашей области становится многоцветной".

Политик отметил, что сегодня в отделении 3930 членов партии. В Подмосковье действуют 64 местных отделения и 75 первичных отделений. Были проанализированы различные аспекты деятельности парторганизации, в том числе, её участие в выборах, организационная и идеологическая работа.

В итоге, участники конференции переизбрали Александра Романовича Председателем Совета Регионального отделения СР в Московской области на новый срок. Был также избран состав Совета в количестве 24 человек и контрольно-ревизионная комиссия из пяти человек.

27/09/2014 Михаил Емельянов вновь избран Председателем Совета Регионального отделения СР в Ростовской области
27 сентября состоялся 2-й этап отчетно-выборной Конференции Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ростовской области.

Председатель Совета РО, депутат Госдумы Михаил Емельянов отчитался перед однопартийцами о деятельности Совета за прошедшие два года. Он уделил особое внимание прошедшим в отчетный период избирательным кампаниям, отметив работу ряда местных отделений, традиционно добивающихся хороших результатов.

Секретарь Бюро Совета, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в донском парламенте Сергей Косинов представил собравшимся отчет за первый год работы фракции. Председатели эффективно работающих местных отделений поделились с коллегами своим опытом.

По итогам двухлетней работы были вручены благодарности ряду местных отделений и наиболее отличившимся партийцам.

По результатам тайного голосования Председателем Совета Регионального отделения в четвертый раз единогласно избран Михаил Емельянов. Также делегаты утвердили новый состав Совета и Контрольно-ревизионной комиссии Регионального отделения.
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