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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/01/2020 Сергей Миронов: предложения СР по реновации поддержали в Правительстве Мишустина 

Всероссийская реновация может стать эффективным инструментом решения жилищных проблем, и, похоже, в новом Правительстве это понимают, отметил руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов. Законодательную основу для реализации программы по всей стране давно предложили депутаты от СР, подчеркнул политик, комментируя высказывания вице-премьера Марата Хуснуллина.

"Вице-премьер публично заявил, что проект реновации необходимо развивать на территории всей страны. На этом два года настаивает наша партия, заявил Сергей Миронов. Мы понимаем, что программы капремонта и расселения ветхого жилья неэффективны, это все равно что бесконечно латать дыры в протекающей крыше. Именно реновация на сегодня может стать реальным инструментом обновления жилого фонда, решения жилищных проблем граждан. Мы рады, что в новом Правительстве есть люди, которые это понимают. Надеюсь, что не только наша позиция, и конкретные законодательные предложения о всероссийской реновации будут поддержаны кабмином".

Еще в сентябре 2018 года депутаты фракции "СР" внесли в Госдуму программный законопроект "О реновации жилищного фонда в РФ", напомнил политик. Его положения несколько отличаются от норм столичной программы. Так, в законопроекте "СР" реновация предполагает не только снос, но и реконструкцию жилья с обязательным развитием инфраструктуры. Гражданам предоставляются более широкие гарантии при переселении, в том числе денежные компенсации с учетом стоимости земли под домами. Программа может финансироваться как из бюджетных средств, так и за счет частных инвесторов.

"Мы разработали грамотную законодательную основу для реновации в регионах. К сожалению, за полтора года думское большинство не рассмотрело инициативу. Теперь, с учетом позиции вице-премьера по строительству, она должна быть принята, считает руководитель фракции "СР". Сейчас новое Правительство приступает к выполнению поручений Президента, которые соответствуют нашей партийной программе. Это, в частности, меры поддержки семей с детьми, расширение программы материнского капитала. Рассчитываем, что и решение о всероссийской реновации будет реализовано с опорой на нашу инициативу. В обновлении жилого фонда нуждается не только и не столько столица. Реновация в регионах даст мощный толчок для развития промышленности, инфраструктуры, решения социальных проблем". 
27/01/2020 Валерий Гартунг: торговые связи между Россией и Белоруссией выгодны обеим сторонам (Федеральное агентство новостей)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал заявление президента Белоруссии Александра Лукашенко о том, что Российская Федерация якобы специально начала налоговый маневр в нефтяной сфере с тем, чтобы надавить на Минск.

Как отметил Валерий Гартунг, налоговый маневр это решение Правительства РФ, и Белоруссия здесь абсолютно ни при чем.

"И говорить о том, что Белоруссию заставляют покупать по ценам выше мировых... ну, как можно заставить кого-то купить любой товар выше мировой цены? Всегда купишь его в другом месте по выгодной цене. В общем-то и все. Мне кажется, Александр Григорьевич высказывается, скажем так, на эмоциях. Это его субъективная позиция, а не рациональная", пояснил Валерий Гартунг.

По словам депутата, президент Белоруссии старается создать для своей страны более приятные торговые условия, и это нормально.

"К его заявлению надо относиться как к части конкуренции мировых рынков. Могу сказать, что торговые связи между Россией и Белоруссией выгодны и Москве, и Минску. Это взаимовыгодное сотрудничество. Знаете, что такое безответная любовь? Это пытка. Любовь должна быть взаимной, как и доходы с торговли. Оба участника должны получать доход. Поэтому если Александр Григорьевич считает, что ему предлагают покупку по более высокой цене, ну так есть же не только Восток, но и Запад. Но цены везде одинаковые, это биржевая цена. Она отличается только транспортной составляющей", заключил Валерий Гартунг.

27/01/2020 Михаил Емельянов поддержал идею Минэкономразвития о декриминализации некоторых правонарушений в сфере бизнеса (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов поддержал идею Министерства экономического развития РФ о декриминализации некоторых правонарушений в сфере бизнеса:

 Я бы поддержал декриминализацию отдельных деяний. Уголовный кодекс перегружен незначительными преступлениями, за которые вполне может быть установлена административная либо дисциплинарная ответственность.

В то же время, используя эти не очень значительные составы, правоохранители цепляют того или иного сотрудника компании либо бизнесмена, начинают раскручивать уголовное преследование. Рациональное зерно в предложении Минэка есть, но конкретные составы заслуживают отдельного внимания, отдельного анализа.
27/01/2020 Ольга Епифанова обсудила с коллегами реализацию Послания Президента Федеральному Собранию 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова в ходе визита в Архангельскую область провела ряд рабочих встреч, главная тема которых - реализация задач Послания Президента.

На встрече с председателем Архангельского областного Собрания депутатов Екатериной Прокопьевой Ольга Епифанова обсудила законопроект о поправке к Конституции РФ "О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации публичной власти".

"Я готова оказать необходимое содействие региональным властям в реализации Послания Президента. Также надеюсь, что наши областные парламентарии будут слышать системную оппозицию и принимать взвешенные решения", - сказала она.

Спикер областного Собрания поблагодарила Ольгу Епифанову за конструктивное взаимодействие.

Инициативы СР на предстоящее полугодие вице-спикер Госдумы обсудила с руководителем фракции "СР" в областном Собрании Ириной Чирковой.

"Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в областном Собрании очень активна, открыто и честно работает с избирателями", - отметила Ольга Епифанова.

Ирина Чиркова добавила, что "тесная, продуктивная связь между депутатами разных уровней очень важна, и в партийной структуре СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ такая связь есть".

Накануне Дня студента Ольга Епифанова, Ирина Чиркова и депутат от СР в Няндомском районе Николай Зорин встретились с будущими юристами - студентами первого курса САФУ.

"Мы отметили особую важность юридического образования. Потому что, когда ругают законы, что мол, плохие они у нас, как правило, за этим стоит неквалифицированно написанный текст, который может трактоваться разными людьми по-разному. Задача депутатов мониторить действия законов, искать нестыковки, готовить поправки и вносить изменения, доводя закон до того, чтобы он приносил пользу. А для этого нужны очень квалифицированные правовые юристы. Я надеюсь, что студентам была полезна наша парламентская встреча, которую можно назвать парламентским уроком", - сказала Ольга Епифанова.

В завершении рабочей поездки Ольга Епифанова провела встречу с председателем Местного отделения СР в Верхнетоемском районе Сергеем Драчевым. Он рассказал, что ежегодно для жителей района головной болью становится переправа через реку. В этом году вопрос актуален, как никогда, поскольку даже в конце января у людей нет связи с большой землей.

"В период затяжного ледостава многие продукты для жителей Верхней Тоймы становятся экзотикой. Молочные продукты, колбасные изделия, фрукты... На полках магазинов остаются только те товары, которые имеют длительный срок хранения. А ведь детям нужны витамины. Медицинской помощи тоже ждать неоткуда. В самых экстренных случаях жители Верхней Тоймы обращаются за помощью санавиации. Но по большей части справляются своими силами", - рассказал Сергей Драчев.

"Будем разбираться, в чем дело: в изменении климата или в нехватке средств. Или же все серьезнее и становятся очевидными проблемы в системе управления", - резюмировала Ольга Епифанова. 
27/01/2020 Олег Нилов: нам нужен закон, который защитил бы людей от разорения из-за сверхдорогих лекарств и лечебных услуг (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал заявление главы Минздрава Михаила Мурашко о том, что ориентированность на пациентов и их удовлетворенность будет приоритетом при модернизации российского здравоохранения:

 О главном Мурашко, к сожалению, не сказал. Он не сказал о необходимости кардинального увеличения финансирования отрасли - как из федерального бюджета, так и из региональных бюджетов. Не сказал и о том, что нужно ликвидировать всяких посредников в лице Фонда медицинского страхования. А ведь это самый настоящий посредник, весьма дорогая, извините, прокладка.

Чтобы здравоохранение стало у нас, во-первых, доступным, а во-вторых, бесплатным, расходы на него должны быть не на уровне 3,5-4% ВВП, а как минимум 7%. То есть, без увеличения финансирования в два раза мы не решим проблему и не обеспечим гражданам по части медицины того, что гарантировано в нашей Конституции.

Безусловно, необходимо обратить внимание на дороговизну импортных лекарств, импортного оборудования. Понятно, что от Министра здравоохранения эта проблема не зависит. Но кому как не ему об этом постоянно говорить, заявлять и требовать от Правительства конкретных действий для ее решения? Думаю, следует поставить вопрос об отдельном нацпроекте, направленном на обеспечение страны отечественными дешевыми лекарствами. Вот эти огромные деньги из Фонда национального благосостояния и нужно направлять в архиважную и сверхдоходную фармацевтическую отрасль, на производство отечественных лекарств. Действовать надо как по тем лицензиям и схемам, которые уже имеются в мире, так и занимаясь собственными разработками.

Сегодня многие виды лекарств стоят у нас таких денег, которые точно не коррелируются с зарплатами и пенсиями миллионов наших граждан. Но люди все равно вынуждены их покупать, чтобы спасти свое здоровье. Вот откуда бедность и нищета! Десятки процентов доходов граждан уходит на лечение и на покупку сверхдорогих лекарств. Вот почему мы давно предлагаем принять закон, который ограничивал бы предельно допустимую долю расходов граждан на жизненно важные лекарства или лечебные процедуры 10% их доходов. То есть, если расходы человека в этом направлении превышают 10% от его дохода, то все, что ему приходится тратить сверх этой планки, обязано компенсировать ему государство. Есть он миллионер, миллиардер, то пожалуйста, пусть платит, сколько хочет. Но большинство-то у нас живут на доходы, равные сегодняшнему ничтожному МРОТу, или чуть выше этого! Поэтому нам и нужен вот такой закон, который защитил бы людей от разорения вследствие действующих у нас фармацевтических и лечебных услуг. При первой возможности мы обязательно спросим нового министра о его позиции по данному вопросу.

28/01/2020 Сергей Миронов: из-за повышения цен на мобильную связь СР готовит обращение в ФАС 

Рост цен на мобильную связь является недопустимым и экономически необоснованным, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель думской фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

За первые недели нового года крупнейшие сотовые операторы страны повысили тарифы на свои услуги. Парламентарий полагает, что это стало результатом ценового сговора ведущих игроков рынка телекоммуникаций.

"При этом операторы не пришли к единой стратегии, как объяснять людям подорожание: кто кивает на "пакет Яровой", кто сетует на рост потребления услуг. Последнее звучит вовсе абсурдно, не задаром же эти услуги потребляют", указал политик.

Сергей Миронов напомнил о прогнозах роста тарифов на мобильную связь в связи с отменой внутреннего роуминга. "Когда "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" выступила с этой инициативой, нас стали тут же пугать неминуемым скачком цен, однако ничего подобного не произошло. Более того, выиграли не только потребители. За счет роста числа абонентов, которые пользуются услугами связи, переезжая в другие регионы, вырос и объем трафика, и доходы операторов связи. Так что телекоммуникационным компаниям не стоит прибедняться", подчеркивает парламентарий.

Председатель СР выразил недоумение бездействием Федеральной антимонопольной службы РФ.

"Представители ФАС указывают, что не получали жалоб по поводу повышения тарифов на мобильную связь. А сами они не видят, что происходит? Хорошо, раз антимонопольщикам нужен "сигнал" со стороны, мы его организуем. Я подготовлю депутатский запрос на имя руководителя ФАС России с просьбой разобраться в ситуации и принять необходимые меры для ее исправления", сообщил Сергей Миронов. 

28/01/2020 Сергей Миронов: лазейки для отмены индексации пенсий работающим пенсионерам должны быть исключены во втором чтении поправок к Конституции 

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не согласны с коллегами по Госдуме, которые засомневались - нужно ли индексировать пенсии работающим пенсионерам.

"По этой причине депутаты фракции "СР" внесут свои поправки в законопроект об обязательной индексации пенсий работающим пенсионерам, заявил руководитель фракции Сергей Миронов, Предложения Президента на этот счет не должны вызывать сомнений и неоднозначных трактовок".

"Одна из важнейших конституционных поправок, предложенных Президентом, о регулярной индексации пенсий россиян. Для нас очевидно, что поправка, как и сама Конституция, касается всех россиян, в данном случае всех пенсионеров, включая работающих. Об этом четко говорилось и в ходе первого чтения поправок, напомнил политик. Но теперь, судя по заявлениям в СМИ, некоторые коллеги-законодатели засомневались: затрагивает ли индексация работающих или можно их снова оставить без повышения пенсий, ссылаясь на иные федеральные нормы? Подобные разночтения недопустимы, ко второму чтению поправок их необходимо исключить, на это направлены предложения нашей фракции".

Во втором чтении депутаты от СР предлагают конкретизировать президентские поправки в Конституцию, подчеркнул Сергей Миронов. В частности, прописать, что повышение выплат для всех пенсионеров должно проводиться ежегодно по уровню прогнозируемой инфляции.

"Такая формулировка предусматривает четкий порядок индексаций для всех. Если коллеги в ГД с ней не согласятся, мы будем вносить поправку в виде отдельного законопроекта об обязательном ежегодном повышении пенсий для всех получателей, пояснил парламентарий. Мы приложим все усилия, чтобы норма об индексации работающим пенсионерам так или иначе была принята. Их права не должны ущемляться из-за субъективных трактовок, лазеек в законодательстве или прорех в федеральном бюджете!"

Индексация выплат работающим пенсионерам приостановлена с 2016 года. В рабочей группе по подготовке поправок в Конституцию заявляли, что вопрос будет решен благодаря изменениям в Основном законе. Позднее представители группы уточнили, что для этого необходимы поправки в отраслевое законодательство. 

29/01/2020 Сергей Миронов: открытие частных кладбищ выгодно теневому бизнесу и коррумпированным чиновникам 

Правительство Михаила Мишустина не должно поддерживать инициативу прежнего кабмина разрешить в России открытие частных кладбищ, уверен Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Это выгодно теневому бизнесу и коррумпированным чиновникам, которые собираются легализовать свой бизнес и зарабатывать миллиарды на горе людей. Надеюсь, что в нашей стране этого не произойдет", прокомментировал он разработанный в Правительстве законопроект "О похоронном деле". Данная инициатива позволяет коммерческим операторам в рамках государственно-частного партнерства создавать частные кладбища и получать прибыль за похоронные услуги.

"Вместо того, чтобы навести порядок в этой сфере, предложенная схема ГЧП может узаконить царящий беспредел. На кладбищах заправляют чиновники вместе с "похоронной мафией", и их услуги стоят очень дорого. Нужда заставляет людей влезать в долги, а оплачивать похороны приходится дважды. Сначала официально в кассу, но еще больше нужно дать "на лапу" разным проходимцам, которые вдруг решили стать добропорядочными предпринимателями. Даже в деревнях, где у людей нет денег, отдавать приходится несколько десятков тысяч рублей. В городах стоимость похорон доходит до ста тысяч и более. С трудом верится, что расценки уменьшатся. Скорее всего, наоборот. Ритуальные услуги в России подорожают", уверен Сергей Миронов.

Зарабатывает "похоронная мафия" не только на родственниках покойных. Фактически она получает деньги от государства за счет выплат гражданам пособия на погребение. В прошлом году, например, суммарно это было около 11 миллиардов рублей. "Не трудно догадаться, в чьих карманах в конечном итоге оказались эти деньги", отметил политик.

Парламентарий напомнил, что в 2017 году Президент России Владимир Путин поручил Правительству повысить доступность похоронных услуг, а прокуратуре - вывести его из теневого сектора.

"Внесенный в Госдуму законопроект если что-то и меняет, то к худшему. Доступность услуг снизится. Для богатых будут строить мавзолеи, а всех остальных граждан ждут небольшие клочки земли вдали от города на болотах. Естественно, тоже не бесплатно. Пока же в ожидании открытия частных кладбищ криминальные структуры во многих городах создают искусственную нехватку земли для захоронения", считает Председатель СР.

По мнению Сергея Миронова, ритуальные услуги - это не та сфера, которую можно отдавать на откуп частникам. "А если коммерсант решит пойти на фиктивное банкротство, перепишет кладбище на другого или просто сбежит? Кто будет за это отвечать, что станет с могилами? Возникает масса вопросов, и, возможно, главный из них - почему налогов в стране собирается все больше, а власть все чаще расписывается в неспособности выполнять свои элементарные обязанности. Похоронное дело как раз к таким относится. Государство обязано гарантировать родственникам возможность достойно проводить в последний путь своих родных и близких", заключил Сергей Миронов. 
29/01/2020 Сергей Миронов представил проект мультфильма "Копейка", посвященного отечественным автомобилям 

В День изобретения автомобиля Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в презентации анимационного проекта "Копейка", посвященного известным моделям отечественного автопрома.

Презентация состоялась в Автомузее "Моторы Октября". Директор музея Дмитрий Октябрьский продемонстрировал политику самую большую в России коллекцию зарубежного и отечественного автопрома из 150 ретроавтомобилей, самый старый из которых - "Студебекер" 1912 года. Большинство автомобилей восстановлены, отреставрированы и находятся в рабочем состоянии.

В ходе презентации проекта мультфильма "Копейка", автор идеи и продюсер Саак Абраамян представил собравшимся автомобиль ВАЗ-2101 прототип главного героя будущего мультфильма.

"Сегодня неофициальный День автомобиля - в этот день в 1886 году Карл Бенс запатентовал передвижное транспортное средство с бензиновым двигателем, сказал Сергей Миронов. - Было очень приятно посмотреть коллекцию, я увидел и знаменитый ГАЗ-69, на котором я и сам ездил, когда работал в геологии".

"Я с большим удовольствием хочу сообщить о презентации будущего полнометражного мультипликационного отечественного фильма "Копейка" и представить автора идеи Саака Абраамяна. Вы все помните американский мультфильм "Тачки", но мало кто из вас знает, что он сделан по следам советских мультипликаторов - ведь первые ожившие машинки придумали у нас", рассказал депутат.

По его словам, есть идея сделать фильм про "копейку" народный автомобиль "Жигули" ВАЗ-2101, где действующими лицами будут автомобили разных марок. Мультфильм будет рассказывать о дружбе, в том числе международной, что очень важно на сегодняшний момент, отметил депутат.

"Когда я читал сценарий, понял, что это будет "бомба" сюжет так закручен, в нем так много фантазии, придумок, юмора и доброты. Добавлю, что некоторые персонажи будут говорить голосами известных российских политиков, отметил Сергей Миронов. А три главных персонажа будут озвучены теми, кого выберет жюри специального конкурса, старт которого мы скоро объявим. Думаю, это будет здорово, интересно. Хочется пожелать, чтобы этот фильм скорее вышел на экраны!"

По мнению депутата, отечественный автопром всегда славился надежностью и живучестью. И в том числе для поддержки производителей отечественных автомобилей фракция "СР" в Госдуме предложила разрешить расходование средств "материнского капитала" на покупку российских машин, заявил Сергей Миронов. 
29/01/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают выплачивать за отсутствие места в детском саду компенсацию в размере прожиточного минимума 

При отсутствии места в детском саду для ребенка от полутора до трех лет родители должны получать компенсацию в размере прожиточного минимума. Соответствующий законопроект руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов с коллегами внес сегодня на рассмотрение ГД. Инициатива отвечает потребностям российских семей и задачам Послания Президента, подчеркнул политик.

"В Послании Владимир Путин предложил действенные меры по поддержке семей с детьми. Подчеркну, многие из этих мер ранее уже предлагала принять наша фракция, прокомментировал Сергей Миронов. Но Президент также указал на конкретные недоработки в демографической сфере. В частности, на то, что чиновники не выполняют задачи по созданию новых мест в яслях. На самом деле проблема шире: в стране более 214 тысяч детей до трех лет не обеспечены местами в дошкольных учреждениях. Примерно в половине случаев молодые родители хотят выйти на работу, но не могут этого сделать. В связи с этим актуальна наша новая инициатива: мы предлагаем ввести компенсации родителям, чьи дети в возрасте от полутора до трех лет не устроены в детские сады из-за нехватки мест".

Согласно законопроекту "СР", выплаты из федерального бюджета должны быть не меньше прожиточного минимума для детей в регионе, где ребенок стоит в очереди.

Схожая инициатива была принята в конце декабря с подачи депутатов от СР в Ленинградской области, напомнил парламентарий. Там ввели компенсации для детей от полутора до семи лет. В итоге примерно 12 тысяч семей в регионе смогут каждый месяц получать по 9 500 рублей.

"Подобные меры поддержки нужно вводить и на федеральном уровне, подчеркнул руководитель фракции "СР". Они отвечают и нуждам людей, и ключевым задачам Послания Президента. Надеюсь, коллеги в Госдуме оперативно поддержат нашу инициативу".
29/01/2020 Сергей Миронов: назначение Олега Николаева - совершенно правильное и давно ожидаемое нашей партией решение Президента РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал назначение Олега Николаева врио Главы Чувашской Республики:

 Назначение Николаева - совершенно правильное и давно ожидаемое нашей партией решение Президента РФ. Могу сказать, что мы давно добивались этого решения. Николаев - хорошо известен в республике с самой положительной стороны. Это очень порядочный, грамотный и, что немаловажно, всегда ориентированный на людей руководитель. Уважение, внимательное отношение к людям - это то, чего в последнее время явно не хватало чувашской региональной власти.

Уверен, что серьезные социальные задачи, которые ставит глава государства перед исполнительной властью, Олегу Алексеевичу, что называется, по плечу. Он прекрасно знает регион, с ним связана вся его трудовая биография. Здесь он прошел серьезный трудовой путь от строителя-монтажника до депутата Государственной Думы.

Олег Николаев - один из самых активных депутатов нашей фракции. Недавно коллеги избрали его председателем Комитета Госдумы по делам национальностей. Он имеет хороший опыт работы как в исполнительной, так и в законодательной власти. Николаев давно находился в кадровом резерве администрации Президента РФ, я лично его туда рекомендовал.

Олег Алексеевич ответственный, неравнодушный, справедливый человек, прекрасно знающий проблемы своей малой Родины и имеющий свое видение, как их нужно решать.

В 2015 году Олег Николаев уже выдвигался СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ на должность Главы Чувашской Республики. На выборах он занял второе место, набрав около 15% голосов.

До следующего единого дня голосования немногим меньше восьми месяцев. Срок вполне достаточный, чтобы избиратели республики убедились в способности нового руководителя Чувашии эффективно работать на благо граждан и поддержали его на выборах. А кадровое решение Владимира Путина еще раз доказывает то, о чем мы говорим постоянно: в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много достойных кандидатов на занятие самых ответственных постов. И сегодня приходит наше время - время людей, ориентированных на решение, прежде всего, социальных задач.

Напомню, что это второй из глав регионов страны, назначенных от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Уверен, это далеко не последнее кадровое решение Президента с опорой на наши кадры. Будут еще и другие. 

29/01/2020 Валерий Гартунг: регионам нужны не федеральные министерства на их территориях, а полномочия, подкрепленные финансами (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг прокомментировал идею размещения федеральных министерств в регионах, обсуждавшуюся на заседании рабочей группы по поправкам в Конституцию России:

 Если мы говорим о децентрализации власти, это не значит, что сейчас по всей стране разъедутся министерства. Децентрализация власти - это прежде всего делегирование регионам полномочий, подкрепленных финансовыми потоками. Вот что нужно делать!

Если вы регионам отдадите необходимые им полномочия и подкрепите их деньгами, если внесете изменения в Бюджетный кодекс и запишете, что доходы, собранные на территории Российской Федерации, распределяются между центром и регионами в пропорции "50 на 50", вот это будет действительно серьезным шагом по поддержке регионов. А если у нас по стране разъедутся федеральные министерства, то это только увеличит количество трат на командировки и приведет к неоправданным расходам. Вы же знаете, что воздушное сообщение между многими регионами происходит у нас только через Москву. И что, будут у нас тогда чиновники из одного министерства в другое летать через Москву, вместо того, чтобы перейти с одной улицы на другую? Разве это нормально? Одним словом, в данном случае предлагается абсолютно нерациональная идея, и поэтому на рабочей группе к этому отнеслись очень скептически.

Если вы спросите представителей самих субъектов Федерации о том, что им важнее в регионе, чтобы у них министерство какое-то находилось, или чтобы у них оставалось 50% от собираемых в регионе доходов, они вам ответят: дайте деньги, мы сами эффективно ими распорядимся, потому что знаем, сколько и на что их тратить, а вы можете уезжать куда хотите, хоть на край света!

29/01/2020 Ольга Епифанова: любую меру по снижению бюрократических барьеров надо приветствовать 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова прокомментировала сообщения о том, что Минтруд смягчил критерии установления инвалидности, в том числе при онкозаболеваниях.

"Чрезвычайно сложные бюрократические процедуры это та проблема, которая, к сожалению, остается актуальной для нашего общества. Помимо медицинских, она затрагивает многие сферы нашей жизни, начиная от оформления ребенка в дошкольные учреждения и заканчивая малым бизнесом. Но когда бюрократия затрагивает людей с инвалидностью, то проблема кажется намного обиднее и сложнее", отметила Ольга Епифанова.

По ее мнению, решение Минтруда должно облегчить жизнь инвалидам в России.

"Важно, что особое внимание уделили онкологическим заболеваниям. Так, теперь людям не надо подтверждать инвалидность каждые пять лет, как было установлено в предыдущей версии Классификаций и критериев", уточнила парламентарий.

По ее словам, это ужасно, когда человек имея тяжелое заболевание, вынужден бесконечно обивать пороги кабинетов чиновников.

"Мы должны обеспечить максимальное снижение бюрократических барьеров в вопросах повседневной жизни наших граждан. Тем более, когда речь идет о людях с инвалидностью, страдающих тяжелыми формами заболеваний. Здесь, на мой взгляд, парламентариям и Правительству следует работать более слаженно, учитывая все претензии и пожелания людей", заметила вице-спикер парламента. 
29/01/2020 Александр Ремезков провел прием граждан 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков провел прием граждан в Москве.

На прием записались жители не только Москвы и Подмосковья, но и других регионов России. И большая часть вопросов, с которыми они обратились к депутату Ремезкову, была связана с решением жилищных проблем.

Москвичка Мария Докучаева никак не может встать в очередь на улучшение жилищных условий, несмотря на то, что по закону ее малоимущей семье, которая ютится в маленькой квартире, положены льготы. Многодетная мать уже не раз обращалась в правительство Москвы и даже искала справедливости в суде, но пока что безрезультатно. Депутат Ремезков направил по этому поводу обращение мэру Москвы Сергею Собянину.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" постоянно выступает с законодательными инициативами о поддержке семей с детьми и в прошлом году внесла в Госдуму пакет соответствующих законопроектов. Ряд предложенных нами мер будет реализован в рамках выполнения поручений, которые дал Президент России в нынешнем Послании Федеральному Собранию. В первую очередь, в части социальных выплат, материнского капитала и льгот по ипотеке, отметил Александр Ремезков, Но важно обеспечить не только принятие, но и эффективное применение этих и ранее принятых законов, добиваться того, чтобы меры господдержки получали все, кто в них нуждается".

По мнению депутата, региональные и местные власти должны помогать гражданам в сложных ситуациях, по мере необходимости подключая правоохранительные органы.

Рассмотрев обращение жительницы города Чехова Валентины Лебедевой, которая с 2004 года стояла в очереди на социальное жилье, а в 2019 году узнала, что на ее имя была получена квартира, депутат направил запрос губернатору Московской области Андрею Воробьеву с просьбой разобраться, имел ли место факт мошенничества. Ведь заявительница утверждает, что квартиру не получала, но несколько лет назад предоставляла свой паспорт людям, которые представились как работники государственных структур и пообещали оформить регистрацию. Скорее всего, для решения этой непростой проблемы потребуется помощь правоохранительных органов.

В проблеме жительницы подмосковного города Дмитрова Надежды Легкун, земельному участку которой требуется восстановление плодородного слоя, поскольку его семь лет подряд при полном бездействии коммунальных служб заливало нечистотами, депутат сразу попросил разобраться правоохранителей. Он направил запрос в прокуратуру Московской области с просьбой о личном приеме гражданки.

А вот с жалобой жительницы Красногорска Надежды Потаниной на некачественный капитальный ремонт многоквартирного дома администрация Московской области может разобраться и своими силами - уже направлен соответствующий депутатский запрос с просьбой направить комиссию для проверки.

Проблему жительницы Ставрополя Ларисы Кузиной нужно решать на федеральном и даже межгосударственном уровне. Чтобы заявительница смогла получать пенсию в справедливом размере, необходимо получить данные о ее большом стаже работы и высокой заработной плате в Азербайджане. Александр Ремезков направил запрос в Министерство труда РФ с просьбой оказать заявительнице содействие в получении данных и помочь с трудоустройством в Ставрополе.

"В приемную на улице Моховой люди обращаются как в последнюю инстанцию со своими самыми наболевшими проблемами. Мы поддерживаем тех, кто обращается с предложениями устранить пробелы законодательства, помогаем тем, кто приходит за разъяснениями о том, как поступить в той или иной жизненной ситуации, подчеркнул Александр Ремезков. Граждане могут сразу выбрать, в какую именно фракцию отправлять обращение и к какому конкретному депутату записаться на прием. Количество обращений к депутатам нашей фракции растет с каждым годом. Граждане видят, как "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" отстаивает их интересы. Мы стараемся найти оптимальное решение по каждому вопросу". 

30/01/2020 Сергей Миронов: предложение Президента обеспечить школьников горячим бесплатным питанием хороший шанс для нашего села 

На бесплатное школьное питание учеников младших классов по разным оценкам ежегодно потребуется от 53 до 130 млрд рублей. Накормить нужно более 5 миллионов школьников. "Новая программа может стать отличной возможностью для развития российских фермеров, но для этого на федеральном и региональном уровне потребуется создать новую систему поддержки малых сельских производителей", считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Предложение Президента обеспечить горячим бесплатным питанием всех учеников с 1 по 4 класс это не только своевременная мера социальной поддержки школьников и их родителей, но и хороший шанс для нашего села. Деньги на эту программу потребуются немалые и будет неправильно, если и они разойдутся между крупнейшими производителями и поставщиками. Фермерам сегодня трудно, их число сокращается, и сейчас у нас возникла отличная возможность, чтобы подставить плечо крепким хозяевам, которые держат на себе село", считает Сергей Миронов.

Сегодня около 90% господдержки аграрного сектора получают крупные агрохолдинги. Что касается развития малых форм хозяйствования на селе, то им достаются крохи с барского стола. По данным Счетной палаты, средства господдержки доходят лишь до 2% фермерских хозяйств. Такой перекос происходит, потому что на местах чиновникам проще и понятнее иметь дело с большими хозяйствами, чем с фермерами.

Сергей Миронов полагает, что поддержка фермерских хозяйств обеспечит достойное качество школьных обедов.

"Дело тут не только и не столько в экономике. Самое важное, что детям нужно здоровое полноценное питание, а это подразумевает использование свежих экологически чистых продуктов, которые могут обеспечить только местные производители. Именно поэтому нужна отдельная программа поддержки села, которая предусматривает преференции и льготы для фермеров и малых хозяйств при закупках для школьных нужд. При Правительстве создана координационная группа по совершенствованию организации школьного питания ей и карты в руки. Мы со своей стороны всегда готовы подключиться к работе этой группы, чтобы оперативно внести соответствующие изменения в законодательство", заключил Сергей Миронов. 
30/01/2020 "СР" предлагает коллегам из других фракций присоединиться к своим конституционным поправкам 

Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов обратился к руководителям остальных трех парламентских фракций с предложением поддержать поправки, подготовленные "СР" ко второму чтению президентского законопроекта об изменениях в Конституции. Политик предлагает депутатам фракций "Единая Россия", ЛДПР и КПРФ присоединиться к этим поправкам в качестве соавторов.

Единогласно поддержав законодательную инициативу Владимира Путина в первом чтении, ко второму фракции "СР" подготовила предложения о дополнительном закреплении в Конституции ряда социальных гарантий.

Депутаты от СР предлагают ввести в Основной закон нормы о праве на социальную пенсию для женщин по достижении 55 лет и для мужчин - в 60, а также о запрете принимать законы, отменяющие социальные обязательства государства перед гражданами без предоставления возмещения. Кроме того, предлагается закрепить положение о ежегодной, а не просто регулярной, индексации пенсий, которая должна производиться я размере не ниже прогнозируемого уровня инфляции. Аналогичные уточнения предложены в отношении социальных пособий и других социальных выплат.

Отдельная поправка посвящена Банку России: предлагается изъять из Конституции упоминание о независимом статусе Центробанка и дополнить его функции, чтобы ЦБ отвечал не только за устойчивость рубля, но и за обеспечение условий экономического роста и занятости населения.

"Будет правильно, если по этим важнейшим вопросам думские фракции выступят консолидировано. Особенно мы настаиваем на том, чтобы, пока дело не зашло слишком далеко, исправить ошибку с повышением пенсионного возраста. Это главное, чего ждут от нас граждане страны. Сейчас тот самый момент, когда мы сможем сделать это. Прекрасно знаю, что коллеги в других фракциях, в том числе, многие в "Единой России", разделяют наши оценки пенсионной реформы. Мы предлагаем им участвовать в наших поправках в качестве соавторов", - прокомментировал Сергей Миронов письма, которые он направил сегодня Владимиру Жириновскому, Геннадию Зюганову и Сергею Неверову. 
30/01/2020 Сергей Миронов: решение по кандидатуре на пост председателя Комитета ГД по делам национальностей "СР" примет на заседании 3 февраля 

Кандидатуры на пост председателя Комитета Госдумы по делам национальностей депутаты фракции "СР" обсудят на заседании фракции в понедельник 3 февраля. Об этом сообщил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель думской фракции "СР" Сергей Миронов.

Пост председателя комитета освободился в связи с назначением депутата фракции "СР" Олега Николаева врио губернатора Чувашской Республики.

"Назначение состоялось только вчера, пока я не беседовал [о кандидатуре нового главы комитета] с коллегами по фракции, председателем Госдумы, заявил журналистам Сергей Миронов. Я понимаю, что этот комитет остается за нашей фракцией. Мы должны принимать соответствующее кадровое решение. При этом голосовать будет вся Госдума. У нас есть достойные кандидатуры. Это и Федот Тумусов, представляющий Республику Саха (Якутия), и Гаджимурад Омаров, родом из Дагестана, представляющий Башкирию. И Валерий Газзаев, который представляет все республики Северного Кавказа, сам он из Северной Осетии-Алании. Мы обсудим все кандидатуры на заседании фракции, которое пройдет в понедельник, и примем решение". 

30/01/2020 Игорь Ананских: этот сезон без закупки газа Украина не выдержит (Russia Today)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первый заместитель председателя Комитета Госдумы по энергетике Игорь Ананских прокомментировал сообщение компании "Укргаздобыча" об истощении пяти своих крупнейших газовых месторождений на Украине.

"Самое главное, что эта ситуация была прогнозируемой. Когда наши украинские коллеги говорили, что обойдутся без посторонней помощи, это был блеф, ориентированный на местных жителей. Сейчас становится понятно, что этот сезон без закупки газа Украина не выдержит", сказал депутат.

Игорь Ананских также отметил, что Киеву необходимо перейти к диалогу с Россией по газовому вопросу.

"Думаю, что им нужно приступить к закупкам газа из России, поскольку он дешевле. Но если на Украине много денег, они могут закупать его и в других местах", заключил он.
30/01/2020 Ольга Епифанова: современный Сингапур - это важный и перспективный партнер России 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова провела в Сингапуре встречу с вице-спикером парламента этого государства Лим Биоу Чуанем.

"За прошедшие полвека установления дипломатических отношений между нашими странами накоплен уникальный опыт сотрудничества в различных сферах, определены пути его дальнейшего развития", подчеркнула Ольга Епифанова.

Она отметила, что современный Сингапур - это важный и перспективный партнер России в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

"Наши отношения выстраиваются на основе равноправного взаимного уважения и учета интересов друг друга. Продвигаются межпарламентские обмены. Законодатели двух стран плодотворно взаимодействуют на международных площадках, в том числе в рамках ежегодных сессий Азиатско-Тихоокеанского парламентского форума и Межпарламентской ассамблеи АСЕАН", заметила вице-спикер российского парламента.

Она заверила своего коллегу в том, что российские парламентарии сделают все от них зависящее, чтобы отношения между государствами развивались и укреплялись на благо двух народов. 

30/01/2020 Олег Николаев: низкие доходы населения - это главная проблема Чувашии (ТАСС)

Назначенный 29 января врио главы Чувашии Олег Николаев назвал низкий уровень доходов населения основной проблемой региона, а своей главной задачей на новом посту он считает реализацию нацпроектов и решение задач, поставленных Президентом в Послании Федеральному Собранию.

"В регионе, естественно, как и по всей стране, главная тема это, конечно же, уровень доходов населения. Но уровень доходов это такой глобальный индикатор, который решается через развитие экономики, через обеспечение притока инвестиций, как Президент говорил, запуск нового инвестиционного цикла, создание высокопроизводительных рабочих мест", сказал Олег Николаев.

В числе приоритетов на посту врио руководителя республики политик назвал реализацию национальных проектов и решение задач, поставленных Президентом РФ Владимиром Путиным в послании Федеральному Собранию.

"Приоритет будет такой, чтобы провести оперативно инвентаризацию всего того, что в этом плане намечено, переработать задачи так, чтобы максимально оперативно ускориться и выйти на ту динамику, которую задает Президент в рамках национальных проектов", пояснил он.

Как отметил Олег Николаев, говоря о политике своего предшественника, что-то будет пересматриваться, что-то лучшее, естественно, будет оставляться. "Это мне кажется правильной тактикой что работает хорошо, то должно и дальше работать, а то, что мешает достижению целей, стоящих перед регионом, надо переделывать", заключил врио главы Чувашии.

30/01/2020 Галина Хованская об итогах работы Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ в 2019 году 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ Галина Хованская провела пресс-конференцию по итогах работы Комитета в 2019 году и планах работы депутатов в ходе весенней сессии ГД.

Рассказывая о прохождении законопроекта о недопустимости предоставления гостиничных услуг в жилых многоквартирных домах, она отметила, что несмотря на поддержку Президента, Председателя Правительства и руководства Госдумы, в Совете Федерации инициативу не поддержали. "Тем не менее, с 1 октября 2019 года он работает, отметила она. - Но продолжают идти спекуляции со стороны тех, кто заинтересован, чтобы этот бизнес, нарушающий права жителей домов, продолжался".

По ее словам, Комитетом по ЖКХ поддержан законопроект, запрещающий передачу долгов по коммунальным услугам и капитальному ремонту коллекторам. "Долг надо взыскивать, но в цивилизованном судебном порядке", пояснила она, добавив, что теперь запрещено "расписывать" долг между всеми жителями.

Говоря о переселении граждан из аварийного жилищного фонда, депутат сообщила, что ко второму чтению соответствующего законопроекта она предложила поправки о праве выбора собственником возмещения денег или квартиры, и о том, что размер возмещения не должен быть ниже средней рыночной стоимости в регионе, но ни та, ни другая норма не появилась в принятом законе. По ее словам, закон в таком виде был принят не для граждан, а для "галочки".

Кроме того, удалось реабилитировать льготы Героям труда и полным кавалерам Ордена трудовой славы - они получили льготы также, как и Герои РФ, и теперь не будут платить за коммунальные услуги.

Комментируя законопроект о всероссийской программе реновации, она напомнила, что внесен в Госдуму он был в сентябре 2018 года, после этого проводились слушания с участием представителей большинства регионов, которые программу поддержали, но документ к настоящему времени не прошел даже первое чтение.

По ее мнению, чтобы дальше не воспроизводить аварийное жилье, необходима реновация. "Сегодня дом ветхий, если его не ремонтировать, то через пять-семь лет мы придем к проблеме аварийного жилья", отметила она. В случае переселения из аварийного жилья идет точечный процесс, реновация позволяет решать проблему комплексно, речь идет о территории, микрорайоне, и в этом их принципиальное отличие.

"Закон начнет работать с того момента, когда конкретный субъект, учитывая свою специфику, примет свой закон. У нас есть север и юг, есть Приморский край и Калининградская область. Там разные климатические условия и финансовые обстоятельства", подчеркнула Галина Хованская.

Согласно законопроекту, под реновацией понимается реконструкция или снос жилых домов, отметила парламентарий. По ее мнению, с будущими участниками реновации нужно заключать предварительные договоры, чтобы избежать проблемы, которая была в Санкт-Петербурге, когда последний собственник блокировал снос всего дома. "Ситуацию решает предварительный договор. Сначала договоритесь со всеми жильцами. Если все согласны, дом включается в реновацию, дальше идет нормальный процесс. Если есть предварительный договор, нужно заключить и основной. Этого нет в московском законе, и это ошибка", уверена она.

"В ближайшее время мы договорились провести совместное заседание двух комитетов по жилищной политике и ЖКХ, а также Комитета по транспорту и строительству, который занимается непосредственно стройкой. По итогам этого обсуждения мы уже будем обращаться в Правительство с тем, чтобы они все-таки рассмотрели этот вариант и не закрывали дорогу тем субъектам, которые стоят на низком старте и ждут этот закон", сказала депутат. К реновации, по ее мнению, готовы два десятка субъектов. Специфика реновации, отметила она, в каждом отдельном регионе или городе должна быть закреплена законодательно.

Среди ближайших планов Галина Хованская назвала проведение 18 февраля конференции по анализу правоприменения в жилищной сфере с привлечением Конституционного суда, Верховного суда, экспертов, исполнительной власти, прокуратуры.

Отвечая на вопрос о своей деятельности в рабочей группе по подготовке поправок в Конституцию, она сообщила, что идет вал предложений из субъектов, и есть ощущение, что этот процесс только расширяется, а не сокращается.

По ее словам, она подготовила пять поправок в законопроект о внесении изменений в Конституцию.

"На сегодняшней рабочей группе две из них мы успели рассмотреть, они поддержаны моими коллегами. Одна касается выполнения тех социальных гарантий, тех прав, которые уже записаны, но не исполняются властями. На этот счет есть 17 решений Конституционного суда", подчеркнула депутат, отметив, что недопустима такая ситуация, когда не исполняются социальные гарантии, которые гражданам уже даны.

Другая поправка, продолжила она, касается формирования Госсовета. "Это очень серьезный орган с очень большими полномочиями. Я предлагаю, чтобы его деятельность определялась не простым федеральным законом, а конституционным федеральным законом", пояснила глава комитета.

Следующая поправка относится к адресной соцзащите. "Президент неоднократно говорил об усилении адресной защиты в контексте как раз борьбы с бедностью. Но ничего не делается", отметила она.

Следующая норма, которую предложила депутат о выполнении обязательств, взятых на себя органами местного самоуправления. "Я понимаю прекрасно, что они должны быть финансово обеспечены, чтобы эти обязательства выполнять, но я не знаю пока, будут ли они поддержаны", пояснила Галина Хованская.

Пятая поправка парламентария касается Конституционного суда. "Согласно внесенному в Госдуму законопроекту добавляются полномочия, усиливается роль Конституционного суда и почти вдвое, на 40% сокращается численность с 19 до 11. Их сейчас реально 15 работающих. Давайте хотя бы на 15 остановимся и дальше уже не будем сокращать. Не слышала аргументации, зачем это сокращение нужно, кому оно необходимо. Оно приведет к увеличению сроков рассмотрения обращений граждан в Конституционный суд и к снижению качества работы", уверена Галина Хованская. 
31/01/2020 Сергей Миронов обратился в МВД по делу сбитой чиновником школьницы 

По итогам приема граждан Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов взял под личный контроль дело школьницы, сбитой чиновником из подмосковного Воскресенска. Спустя полтора года после ДТП девочка все еще находится без сознания, а виновник не привлечен к ответственности.

На депутатский прием к нему обратились родители пострадавшей Лизы Дмитревской из Зарайска. Они рассказали, что в августе 2018 года на трассе Зарайск-Серебряные пруды 15-летнюю школьницу сбила иномарка, за рулем которой находился начальник Управления развития городской инфраструктуры администрации Воскресенского района Игорь Щекочихин. Согласно показаниям свидетелей, автомобиль ехал на скорости 140 км/ч и сбил ребенка на встречной полосе. Девочка попала в больницу с множественными переломами, в коме первой степени. Уголовное дело было возбуждено только через два месяца после аварии, обвинение Щекочихину предъявили лишь в сентябре прошлого года. По словам матери пострадавшей, следствие тянется до сих пор и сопровождается многочисленными нарушениями. Все это связано со служебным положением виновника аварии, убеждены родственники.

В интересах Лизы и ее семьи Сергей Миронов направил два депутатских запроса: начальнику ГУ МВД России по Московской области Виктору Паукову и прокурору Московской области Сергею Забатурину. В обращениях Председатель СР требует провести тщательную проверку материалов дела.

Сергей Миронов также гарантировал помощь в дальнейшем лечении и реабилитации Лизы. Девочка до сих пор находится без сознания, для ухода за ней маме пришлось оставить работу.

"Держитесь! Обязательно будем помогать - и в том, что касается медицины, и в восстановлении справедливости", - поддержал родителей Сергей Миронов. 
31/01/2020 Михаил Емельянов: должно быть определено количество правонарушений, после которого следует лишение водительских прав (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов считает нужным лишать автомобилистов водительских прав после получения определенного количества штрафов.

"Мера лишения прав за злостное уклонение от уплаты штрафов вполне может быть. Также должно быть определено количество правонарушений, после которого следует лишение прав. С нарушителями ПДД надо жестко бороться. Судебная практика может определить количество штрафов, после которого наступает лишение прав. Это вполне здравая идея, которая может быть реализована", заявил он.

31/01/2020 Ольга Епифанова: Арктике нужно обеспечить длительную налоговую стабильность 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Ольга Епифанова прокомментировала решение Правительства одобрить пакет законопроектов, предусматривающий льготы для инвесторов, планирующих реализовать на арктических территориях новые проекты.

"Если говорить о больших, перспективных бизнес-проектах, которые инвесторы захотят реализовать в Арктике, то здесь, безусловно, надо учитывать то, что сроки их окупаемости будут не менее 25 лет. Поэтому стабильный налоговый режим должен быть не менее этого срока. Он должен также предусматривать значительные налоговые льготы, учитывая, что никакой инфраструктуры там нет", отметила Ольга Епифанова.

По ее мнению, в регионе целесообразно развивать так называемый кластерный подход в освоении ресурсов. Основой для него могли бы служить существующие месторождения.

"Будет разумно, если работу таких кластеров и проектов, которые уже действуют в регионе, обеспечат необходимыми льготами. Сегодня Минприроды оценивает ресурсы Арктики в 511 млн тонн нефтяного эквивалента. Если сравнивать с мировыми потенциальными ресурсами углеводородного сырья, то в нашем арктическом регионе расположено примерно 65% от этого объема. Поэтому логично сделать упор на развитие ресурсодобывающих кластеров", подчеркнула парламентарий.

Она обратила внимание на то, что по расчетам Минвостокразвития, особый экономический режим Арктической зоны должен заработать уже в июле.

"Поэтому, как только эти предложения поступят в Госдуму, мы должны, не мешкая, начать работу над ними. Наша задача - создать такую нормативно-правовую базу, которая позволит инвесторам в Арктике трудиться максимально эффективно. Это позволит создавать новые рабочие места, поддерживать коренные малочисленные народы, обеспечивать необходимыми ресурсами комплексное развитие территории", заключила вице-спикер парламента. 

01/02/2020 Сергей Миронов принял участие в церемонии вручения премии Ассоциации онкологических пациентов "Будем жить!" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в Торжественной ежегодной церемонии вручения премии Ассоциации онкологических пациентов "Будем жить!".

Организатором мероприятия является Ассоциация онкологических пациентов "Здравствуй!" при поддержке Администрации Президента Российской Федерации. С приветственным словом к присутствующим обратился Министр здравоохранения Михаил Мурашко. В церемонии приняли участие врачи-онкологи, представители ученого сообщества, члены пациентских и родительских общественных организаций, блогеры и журналисты, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации.

Ассоциация онкологических пациентов "Здравствуй!" создана самими пациентами и стремится объединить силы общественных организаций, врачей, психологов, юристов, законодателей, представителей бизнеса и фондов, чтобы справиться с болезнью.

Накануне Всемирного дня борьбы проводится вручение премий тем, кто каждый день борется с этой страшной болезнью - это и врачи-онкологи, и медицинские учреждения, и династии онкологов, и пациенты, которые мужественно побеждают эту болезнь, сообщил Сергей Миронов.

"Я считаю, это очень важно, что общественность придает такое большое значение этому мероприятию, подчеркнул депутат. - Весь мир борется, мы не исключение. Как известно, государство многое делает. По поручению Президента создана специальная федеральная программа по борьбе с онкологией, и за ближайшие шесть лет на это будет потрачено более 3,5 трлн руб. И это абсолютно правильно".

По словам парламентария, самое главное - это профилактика: ежегодные диспансеризации, медицинские осмотры. Ведь врачи-онкологи не устают повторять - только раннее выявление гарантирует излечение, и об этом нужно помнить, резюмировал он.

"Пользуясь возможностью, с большим удовольствием благодарю всех врачей-онкологов, сказал политик. - Спасибо вам за то, что вы спасаете жизни граждан России".

В ходе церемонии состоялось награждение за мужество и вклад в борьбу против рака. Лауреатами премии в результате общественного голосования стали выдающиеся онкологи, уникальные онкологические пациенты, учреждения, общественные деятели, волонтеры, журналисты, представители благотворительных организаций и социально ответственного бизнеса.

Сергей Миронов вручил премию в номинации "Династия в онкологии" отцу и сыну Мошуровым. Семья Мошуровых насчитывает уже третье поколение медицинских работников, посвятивших себя онкологии. Кроме того, политик также вручил им подарок от себя лично спил агата. 

02/02/2020 Сергей Миронов: память о Валерии Халилове будет жить в прекрасной военной музыке 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Гала-концерт "Ода миру", который завершает Международный музыкальный фестиваль Валерия Халилова, приуроченный ко дню рождения выдающегося дирижера, композитора, Народного артиста Российской Федерации.

Фестиваль это широкомасштабный культурный проект, задача которого в год празднования 75-летия Победы показать особую роль духовой музыки в утверждении национальных традиций патриотизма, духовной преемственности и уважительного отношения подрастающего поколения к памятным страницам отечественной истории.

Напомним, что генерал-лейтенант Валерий Халилов трагически погиб 25 декабря 2016 года в результате крушения самолета Минобороны, направлявшегося в Сирию. Вместе с ним погиб 91 человек, в том числе 64 артиста возглавляемого им ансамбля имени Александрова и исполнительный директор Международной благотворительной общественной организации "Справедливая помощь" Елизавета Глинка.

В рамках Фестиваля в городах России состоялись концерты памяти Валерия Халилова, участниками которых были лучшие военные и гражданские коллективы страны от Дальнего Востока до Калининграда. Также Фестиваль поддержала Республика Беларусь.

В ходе Гала-концерта Сергей Миронов выступил с приветственным словом.

"Я с большим удовольствием приветствую организаторов, участников и гостей Международного музыкального фестиваля, посвященного памяти выдающегося музыканта, композитора, настоящего патриота России Валерия Михайловича Халилова, обратился политик к присутствующим. - Я счастлив тем, что лично хорошо знал его. Так сложились его и моя судьба, что он начинал карьеру военного дирижера в Пушкинском военно-командном училище противовоздушной обороны, где работала моя мама, где я практически жил и даже работал какое-то время после армии".

По словам парламентария, многие из присутствующих на концерте помнят знаменитый взмах руки великого дирижера, которым открывалось музыкальное сопровождение парадов в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

"Фестиваль с успехом прошел по 16 городам России и Белоруссии - от Дальнего Востока до Калининграда и Бреста - это, действительно, очень хорошая память о нашем великом соотечественнике. Мы всегда будем его помнить. Память о Валерии Халилове будет жить в прекрасной военной музыке", уверен Сергей Миронов.

В Гала-концерте приняли участие Академический ансамбль песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова, Губернаторский духовой оркестр Тамбовской области, Московское Военно-музыкальное училище Министерства обороны РФ имени генерал-лейтенанта В.М. Халилова и другие коллективы, исполнившие, в том числе произведения Валерия Халилова. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/01/2020 Санкт-Петербург: Сергей Миронов принял участие в торжественно-траурной церемонии на Пискаревском кладбище 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественно-траурной церемонии на Пискаревском кладбище в Санкт-Петербурге, посвященной годовщине полного освобождения Ленинграда от блокады.

В мероприятии также приняли участие депутат фракции "СР" в Госдуме Елена Драпеко, Председатель Совета Регионального отделения СР в Санкт-Петербурге Марина Шишкина, депутаты Законодательного Собрания города от СР Надежда Тихонова и Александр Егоров и активисты партии. 
27/01/2020 Республика Дагестан: Валерий Газзаев и депутаты фракции "СР" в парламенте РД провели прием граждан 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев провел прием граждан в Махачкале. Вместе с ним прием вели депутаты фракции "СР" в Народном Собрании Республики Дагестан Камил Давдиев и Марат Алияров и член Совета Регионального отделения Партии СР в РД Нурмагомед Габибуллаев.

На прием пришла Аида Яцуненко многодетная мать и пострадавший дольщик. Ее семья одна из десятков, ставших жертвами мошеннических сделок, когда в обмен на несуществующие квартиры у людей вымогали деньги, сертификаты материнского капитала, автомобили и т.д. Многочисленные жалобы не привели до сих пор к результату, установить виновных правоохранительные органы не могут.

Валерий Газзаев обещал направить по этому поводу депутатский запрос Генеральному прокурору РФ Игорю Краснову. Марат Алияров, со своей стороны, обещал принять меры, чтобы пострадавшие были включены в список обманутых дольщиков.

Инженер-механик Абдусалам Магомедов обратился за содействием в реализации своего изобретения - винтового агрегата для бурения и добычи нефти, позволяющего значительно удешевить нефтедобычу и заменить импортные детали буровых установок отечественными. Он уже получал предложения из Китая о продаже изобретения, но, как патриот, хочет наладить производство агрегата на одном из заводов Дагестана.

Валерий Газзаев принял решение обратиться к Министру экономического развития Максиму Решетникову с предложением рассмотреть изобретение Абдусалама Магомедова. 

30/01/2020 Сергей Миронов провел прием граждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан.

Инициативная группа москвичей районов "Сокол" и "Хорошевский" рассказала депутату о строительстве скоростной магистрали в районе 3-й Песчаной вместо улицы районного значения, против чего выступают местные жители. По словам граждан, в документации объекта они усматривают признаки подлога - указаны неправильные размеры улиц и др., кроме того, при планировании строительства магистрали игнорируются охранные зоны, объекты культурного наследия, исторические объекты. Сергей Миронов согласился с доводами жителей и направил депутатские запросы заместителю мэра Москвы, руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максиму Ликсутову и председателю Комитета по архитектуре и градостроительству Москвы Юлиане Княжевской.

По словам жителей Ярославля Сергея Смирнова и Андрея Кисилева, работа мобильной асфальтобетонной установки сделала невыносимой жизнь в поселке Парково с шестьюстами жителями. Люди не могут открывать окна в домах и находится на улице, так как воздух загрязнен выбросами от производства. По этому вопросу Сергей Миронов направил обращения губернатору Ярославской области Дмитрию Миронову, руководителю Управления Роспотребнадзора по Ярославской области Александру Звягину, прокурору Ярославской области Дмитрию Попову.

Руководитель общественной организации "Союз пациентов и пациентских организаций" Денис Беляков обратился к политику по вопросу лекарственного обеспечения пациентов с редкими заболеваниями. По его словам, столкнувшись с редкой болезнью, пациент начинает испытывать проблемы во всем, но главное - это финансовая недоступность лекарств, приобретение которых не поддерживается федеральной программой. Он также затронул проблемы, возникающие у врачей при назначении многомиллионного лечения, и вопросы развития фармнауки и фармпроизводства. Сергей Миронов дал поручение юристам фракции "СР" в Госдуме изучить вопрос и подготовить соответствующую законодательную инициативу.

Инициативная группа жителей улицы Кантемировской г. Москвы выступает против строительства Юго-восточной хорды через районы, зараженные радиацией. Граждане рассказали политику, что при изменении плана строительства две дороги превратят Кантемировскую улицу в МКАД. Кроме того, стройка будет проходить над захоронениями отходов, зараженных радиацией. По их словам, жители дежурят сутками, чтобы не допустить строительство, которое опасно радиоактивным заражением жилых кварталов, и требуют экспертного исследования захоронений. Политиком подготовлены запросы заместителю мэра Москвы по вопросам градостроительной политики Андрею Бочкареву, руководителю Департамента строительства г. Москвы Рафику Загрутдинову, генеральному директору ФГУП "Радон" Алексею Лужецкому.

По вопросу установки шумозащитных экранов в СНТ "Юбилейный" Орехо-Зуевского района Московской области к депутату обратился офицер запаса москвич Игорь Быстров. По этому вопросу Сергей Миронов обратился к губернатору Московской области Андрею Воробьеву и руководителю Управления Роспотребнадзора по Московской области Ольге Микаиловой.

В интересах Олега Савина из Московской области, обратившегося к парламентарию по поводу пенсионного обеспечения бортоператоров воздушных судов гражданской авиации, Сергей Миронов дал поручение юристам фракции подготовить законодательную инициативу.

Представитель инициативной группы сотрудников РГГРУ (МГРИ) Владимир Рафиенко давно хочет установить памятник математику Леонтию Магнитскому. Он обратился с просьбой поддержать его в этом начинании. По словам Сергея Миронова, идея эта правильная. Политик сообщил, что обратится по этому вопросу к мэру Москвы Сергею Собянину. Кроме того, политик обсудил с активистом возможность восстановления памятника на могиле министра геологии СССР Евгения Козловского.

По словам жительницы Зарайска Юлии Титовой, в августе 2018 года была сбита машиной ее несовершеннолетняя дочь, девочка до сих пор без сознания, а расследование ДТП, виновником которого оказался чиновник, идет с нарушениями и постоянно затягивается. Сергей Миронов направил запросы начальнику ГУ МВД России по Московской области Виктору Паукову и прокурору Московской области Сергею Забатурину. Кроме того, политик обещал родителям девочки помочь в решении медицинских вопросов. 
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