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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	928924-7
О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за завышение предельно допустимых цен на лекарственные препараты и (или) медицинские изделия
	24.03.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

О.Н.Епифанова,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов,

О.В.Шеин
	Принятие профильным комитетом решения о представлении законопроекта в Совет Государственной Думы (предварительное рассмотрение)

· предложить вернуть законопроект субъекту права законодательной инициативы
	27.03.2020

	929623-7
О внесении изменения в статью 157 Жилищного кодекса Российской Федерации
	25.03.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Г.П.Хованская,

В.В.Белоусов,

А.В.Чепа,

С.И.Крючек,

А.В.Терентьев
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	25.03.2020


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

23/03/2020 Корпус наблюдателей от СР проконтролирует ход голосования по поправкам в Конституцию 

Наблюдателей за ходом проведения общероссийского голосования по поправкам в Конституцию направит на избирательные участки Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в рамках договоренности с Центральной избирательной комиссией. В ближайшее время СР предоставит в ЦИК предложения по максимальному участию своих членов в корпусе наблюдателей. Об этом сообщил Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ всегда активно участвует в формировании избирательных комиссий и всегда направляет наблюдателей на избирательные участки. Не будет являться исключением и предстоящее общероссийское голосование. Наша партия будет максимально способствовать тому, чтобы голосование по поправкам в Конституцию было открытым и легитимным", сообщил Сергей Миронов.

По словам Председателя СР, региональным отделениям парии уже дано поручение начать активную работу по формированию корпуса наблюдателей, а также активно взаимодействовать с избирательными комиссиями и региональными общественными палатами по данному вопросу.

"Мы поддержали конституционные поправки в том числе потому, что окончательное решение о том, быть им или не быть в Основном законе, будет принимать народ. Недопустимо, чтобы гражданское согласие в обществе, цивилизованный конституционный процесс подвергались рискам из-за возможных нарушений в процедуре голосования и ходе подсчета голосов. Как ответственная партия, мы видим в контроле над проведением голосования свой не столько политический, сколько гражданский долг. Ведь речь идет о судьбе страны, а не об электоратом результате какой-то политической силы", - сообщил Сергей Миронов.

В начале марта ЦИК России направил СР обращение с просьбой подготовить предложения по участию представителей партии в корпусе наблюдателей за ходом проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. 
23/03/2020 Сергей Миронов о внесении поправок в Конституцию 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов ответил на вопросы "Огонька" о конституционных поправках, перспективах роспуска Госдумы и отношениях с "Единой Россией":

 - Сергей Михайлович, столько лет твердили, что Основной закон править не надо, и вдруг такие перемены! К чему была спешка?

 - В России всегда все случается внезапно и резко. Но спешкой я бы это не назвал, скорее, оперативностью. Меня таковая устраивала: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ была единственной партией, выступавшей за досрочные выборы в Госдуму. "Единая Россия" в лице Александра Карелина выступила было с такой инициативой, но потом испугалась. Коммунисты изначально не хотели досрочных выборов, ЛДПР колебалась.

 - При чем тут выборы?

 - Это было бы логично. Раз уж пошли перемены - ушел Дмитрий Медведев, принимаем поправки в Конституцию, то надо бы "уйти" и "Единую Россию". По крайней мере, стоило попробовать.

Если в этом году переизбрать депутатов, то что-то мне подсказывает, что единороссы не набрали бы такого оглушительного большинства. Уверен, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ увеличила бы численность в Думе, хотя лидирующая позиция "ЕР" наверняка сохранилась бы. Согласно нашей социологии, примерно 30% электората прочно ассоциируют стабильность в стране с партией власти. Весь вопрос в том, что думают остальные 70%...

Уверен, что из новых партий в будущей Думе не появится никто - ни при досрочных выборах, ни в ситуации, если они пройдут в срок. Все потому, что в законе о выборах прописаны необходимые для этого условия и такие партии просто не в состоянии их реализовать. Так что следует рассчитывать на имеющийся "парламентский набор" - передел мандатов будет идти между ними. И боязливость единороссов, отказавшихся от досрочного голосования, может сыграть только против них. В "ЕР" убеждены, что раз россияне не вышли на улицы протестовать, например, против повышения пенсионного возраста, то все приняли реформу и смирились. Да, таких уличных протестов, какие были во Франции, мы в Москве или Питере не увидели, но это не значит, что люди довольны. Никто ничего не простил, не смирился и не забыл. И с каждым месяцем недовольных становится только больше, потому что множится число тех, кто должен был бы уйти на пенсию по старым нормам. А сейчас - облом обломович! И ладно бы эти люди получали зарплату и трудились дальше, так ведь многих уже уволили. Все обещания власти следить и наказывать работодателей-нарушителей - пустые разговоры. И чем больше становится недовольных сложившимся положением дел, тем меньше поддержка партии власти, и "стабильные" 30% потихоньку начинают таять. Как знать, что будет через год, когда число недовольных еще вырастет?

Так что досрочные выборы, может, были бы выгодны самой партии власти. Да это было бы и правильно, чтобы положения измененной Конституции реализовывали уже другие люди. И в связи с этим такая оперативность с принятием поправок меня, как лидера фракции, устраивала. Но вопрос закрыли...

 - Неужели окончательно?

 - Думаю, что да. Хотя, конечно, ничего исключать нельзя. Так что, если ветер переменится, я готов. Но что-то мне подсказывает, что раз такое решение принято, то его уже не изменят, потому что в противном случае создастся впечатление, что власть шарахается.

Если будет хорошая явка и большинство населения поддержит поправки - одна ситуация, если все с точностью до наоборот - другая. Кстати, шансы на то, что люди поддержат принятые поправки, неплохие. Социальные гарантии нужны давно, хотя соглашусь, что можно было бы добиться их принятия и без внесения поправок в Конституцию - посредством изменений законов. Можно было бы сделать поправки и более объемными, например, как предлагала "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", распространить индексацию пенсий и на работающих пенсионеров. Но коль скоро пошли путем принятия поправок в Конституцию, то, может, оно и к лучшему: теперь власть не сможет отказаться от заявленного. Что ж, все меняется, и довольно стремительно. Как я слышал, уже идут разговоры о том, как в нынешних условиях организовать голосование 22 апреля. То есть обсуждается возможность переноса даты голосования. Сложность в том, что в принятых нами поправках заложен точный срок проведения голосования - месяц с момента подписания их Президентом. То есть 22 апреля - это почти крайний срок.

 - Так явка в нынешней ситуации, получается, будет показателем страха перед коронавирусом, а не одобрения действий власти...

 - В том-то все и дело! И по мне, так лучше бы голосование перенести, но как в этом случае быть с правовой нормой по срокам, которую мы включили?

 - Но если референдума не будет, поправки вступят в силу?

 - Во-первых, это не референдум, а народное голосование. Власть, опасаясь референдумов, в свое время усложнила процедуру, так что прибегнуть к ней теперь не представляется возможным. Все же у нас законы чаще всего пишутся под конкретную ситуацию. Закон о референдуме принимали в эпоху активных социальных протестов и намудрили так, что сегодня к этой норме трудно подступиться. Так что на 22 апреля планируется "народное голосование". Во-вторых, Президент уже высказался по этому поводу, заявив, что окончательно поправки в Конституцию вступят в силу только после голосования. Без голосования теперь не обойтись.

 - Зачем же так сложно? В самой Конституции прописана процедура, в которой голосования нет и в помине!

 - Хороший вопрос! Почему в 2014 году можно было вносить изменения в Основной закон по имеющейся процедуре, а повторить этот путь на сей раз было нельзя? Дума, Совет Федерации, регионы и подпись Президента. Но Владимир Путин захотел, чтобы люди сказали свое слово. Причем такое решение было принято еще до того, как свою замечательную поправку внесла Валентина Терешкова. Я не иронизирую, а искренне считаю возможность обнуления сроков Путина правильной идеей. Таким образом, мы ликвидировали возможность для нынешнего Президента четыре года быть "хромой уткой" для внешних визави, а что еще важнее - для внутренних. Я прекрасно осведомлен о происходящем и убежден, что это было необходимо. Плюс мы дали карт-бланш Путину для 2024 года - он может как остаться, так и уйти. Как он воспользуется шансом, мне неведомо, думаю, это будет зависеть от ситуации. Главное, что до этого момента все броуновское движение в окружении Президента, те силы, что уже начали подковерную борьбу за власть, успокоились. Все равно, что прозвучал приказ "отбой!" или "всем не волноваться!". Особенно не следует волноваться нашим визави за рубежом, которые уже потирали руки и мечтали о том, чем они тут займутся. Так что на ближайшие четыре года - один из самых непростых периодов в отечественной истории - мы получили передышку.

Не знаю, кто бы, кроме Путина, справился в такой ситуации. Для меня показателем стали переговоры с Реджепом Эрдоганом, когда Президент России за семь часов отвел мир от угрозы войны. Все же Турция - член блока НАТО, и чем бы могло завершиться дальнейшее нагнетание ситуации, один Бог ведает. Кстати, если о "поправке Карелина" по части досрочных выборов в Думу я был осведомлен, то еще накануне второго чтения о предложении Терешковой мне было неведомо. Не буду лукавить, утром я уже знал, но все равно элемент неожиданности был.

 - Поправка Терешковой вроде как придала системе столь нужную стабильность. К чему тогда было вносить в Конституцию поправки о Госсовете и Совбезе?

 - Теперь есть шанс принять закон о Госсовете, раз такая структура появилась в Конституции. Впрочем, возможность не означает автоматическую реализацию: 27 лет у нас нет закона о Конституционном собрании и о Федеральном Собрании. Принципы работы Думы, система принятия законов, процесс выборов руководства палаты - все это прописано только в регламенте Думы, закона как не было, так и нет. И это плохо, потому что переделать думский регламент - не то же самое, что изменить федеральный конституционный закон. В прошлом созыве мы могли менять регламент по принципу: с утра решили, к обеду изменили.

Разве можно оставлять одну из ветвей власти в таком подвешенном состоянии, да еще и на столь долгий срок? СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в свое время вносила законопроект о Федеральном Собрании, предлагая прописать в нем права фракции не только большинства, но и меньшинства, чтобы у первых не возникало желания совсем зажать оппозицию. Понятно, что фильтр "ЕР" наш проект не прошел. В том, что сегодня нам позволено высказываться и наше мнение учитывается - в этом личная заслуга Володина. Будь на его месте кто-то другой, мы бы имели иной расклад внутри Думы. Но разве это правильно?

 - Чем станет Госсовет?

 - Это хорошая структура, куда входят губернаторы, главы фракций и палат парламента, члены Правительства.

Тот же принцип - уж коли принято решение, так тому и быть, а уж по деталям его реализации "князья" могут потом спорить хоть до хрипоты.

 - Больше напоминает Боярскую думу...

 - Последняя не имела таких полномочий, как Госсовет. Боярская дума судила-рядила, но последнее слово всегда оставалось за царем, который мог, как Петр Первый, приказать стричь бороды или разогнать их всех за ненадобностью. То ли дело вече...

 - Даже не хочется вспоминать, как поступили с Новгородом, его вече и колоколом Иван III и Иван IV. Госсовет все чаще отождествляют с казахстанским вариантом трансфера власти...

 - Не думаю, что России следует использовать чей-либо опыт по трансферу власти. Мы сами с усами. А уж опыт Казахстана лично мне не нравится вовсе. Убежден, что Госсовет и Совет безопасности помогут произвести такой трансфер. Я 10 лет был членом Совбеза - это весьма действенная и крайне необходимая структура, в еженедельном режиме принимающая решения для Президента. Там специалисты высокого уровня. Министр обороны, прекрасно знающий угрозы и возможности им противостоять, главы МИД и МЧС, Министр внутренних дел, держащий руку на пульсе общества, спикеры обеих палат, главы внешней разведки и ФСБ...

По любому вопросу всегда есть исчерпывающая информация. Я не раз говорил, что это настолько дееспособный рабочий орган, в отличие от многочисленных полупустых структур, где сплошная "говорильня", что его требуется задействовать постоянно. Совбез - это своего рода хакатон (форум для разработчиков - Прим. ред.) по вопросам безопасности, который может заседать, когда нужно, и по шесть-семь часов, пока не подберет нужного варианта решения. Президент нас и не отпускал, пока за решение не голосовало большинство. Были моменты, когда голоса членов Совбеза делились поровну, и тогда Путин делал перерыв, и потом обсуждение возобновлялось, вплоть до того, пока часть заседавших не изменяла мнение.

 - 170 поправок. Почему было не принять новую Конституцию? Или пойти путем принятия поправок в законы?

 - Думаю, что в Кремле уже не раз пожалели, что мы так и не приняли закон о Конституционном собрании. По уму за такой срок - почти 30 лет - нужно было более масштабно менять Конституцию. Лично я убежден, что, например, требуется вернуть государственную идеологию в статью 13 Основного закона, фиксирующую ее отмену. Никто не говорит об обязательной идеологии, которую бы навязывали гражданам, но у государства таковая должна быть. С ней можно быть несогласным, но без идеологии нет и цели движения. Но коль скоро нет закона о Конституционном собрании, то вносить правки в первые главы Основного закона не представляется возможным. В результате мы вставляли пассаж про традиционную семью в статью 69. Мне такая поправка сама по себе импонировала, но я все думал: куда же ее поместят? По уму-то она должна быть в первой главе. А без Конституционного собрания или референдума ни поправки в начальные разделы, ни принятие новой Конституции невозможно.

 - Запуская процесс, Кремль обещал уравновесить ветви власти. Это явно не удалось: президентские полномочия перевешивают все остальные вместе взятые. Как же так?

 - Перераспределение есть. Госдуме перепало то, за что она давно выступала, - назначение премьера и министров. То, что в России отсутствуют даже элементы парламентской республики, я это только приветствую. Считаю, что для России, по крайней мере в ближайшие несколько десятилетий, приемлемой видится только такая форма правления, как президентская республика. Дальше видно будет. Считаю, что новыми поправками в Основной закон, что называется, "расставили вешки", позволяющие обходиться без разгона парламента или Правительства. Нужного консенсуса властей можно будет достичь менее радикальными мерами, у Президента на то есть все нужные рычаги.

 - А если это будет не Путин?

 - У его сменщика в руках окажется сложный механизм, которым еще надо будет учиться управлять. Но хорошо, что у Президента, кем бы он ни был, в такой ситуации будет возможность проводить свою политику, не добиваясь всякий раз соглашения с парламентом или Правительством. Нужна некоторая свобода рук. И подавляющее большинство изменений в Конституцию проводились не под конкретную личность, а под институты власти, поэтому были заложены всевозможные "прокладки", система сдержек и противовесов, чтобы полномочия ни одной из ветвей власти не могли бы быть проигнорированы. Скажем, Президент не сможет своим указом провести нужную ему кандидатуру премьера и министров, если Дума наотрез откажется их утверждать. Со времен Ельцина такое было возможно, по новым поправкам - нет. И доводить до роспуска Думы становится бессмысленно.

 - Что самое важное из того, что было принято?

 - Социальный блок, прежде всего индексация пенсий и поправка про историческую память. К появлению в Конституции Бога я отношусь спокойно, считая эту поправку неким объединяющим Высшим началом (для мусульман это будет Аллах, для буддистов - Будда), а вот норма о культуре - это важно, это - базис. С ним можно двигаться и дальше.

23/03/2020 Сергей Миронов о подготовленных фракцией "СР" вопросах к отчету Председателя Правительства в Госдуме 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о том, какие вопросы подготовила фракция к отчету Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина в Госдуме:

 В преддверии отчета Правительства депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" подготовили почти два десятка вопросов от фракции. Это, в частности, важнейший вопрос реализации и финансирования нацпроектов. Вопросы поддержки бизнеса и прозрачности госзакупок.

Мы обязательно затронем острейшую жилищную проблематику. В том числе расселение аварийного жилья и развитие системы социального найма, для миллионов наших граждан, которые по-прежнему не могут позволить себе ипотеку.

Сразу несколько вопросов касаются системы капремонта, которая при всех ее нынешних недостатках сводится лишь к поборам, но не улучшает состояние жилого фонда в стране.

Часть вопросов связана с конкретными предложениями фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИИ". К примеру, о повышении страховых выплат банковским вкладчикам. Эта инициатива ранее была публично поддержана Президентом. Мы также настаиваем на расширении субсидий по оплате услуг ЖКХ. Сейчас дотации предоставляются, если граждане тратят на оплату более 22% доходов. Это очень много, почти пятая часть личных бюджетов! Эту планку надо снизить до 15%, такое предложение мы не раз вносили в Госдуму. И напомним о нем новому премьер-министру.

Мы обязательно спросим Правительство, не пора ли, наконец, сместить акценты налоговой поддержки с сырьевых отраслей на перерабатывающие? Так называемые "налоговые маневры" предыдущего кабмина давали все больше льгот добывающим компаниям, нефтегазовым монополистам. Давно пора менять эту налоговую модель, поддерживать, в первую очередь, реальные отрасли экономики.

Большинство проблем, которые затронуты в наших вопросах, спровоцированы политикой прежнего Правительства. При этом некоторые ответственные за эти решения лица остались в составе кабмина. И главный вопрос, который сегодня волнует и нас, и большинство населения готово ли новое Правительство исправлять ошибки предыдущего кабинета, готово ли оно пересматривать социально-экономическую политику в интересах граждан? 
23/03/2020 Сергей Миронов: пожилые люди должны уйти на карантин и получить финансовую помощь от государства 

"Комплекс мер, о которых сообщил сегодня мэр Москвы Сергей Собянин, должен стать моделью для аналогичных решений в других регионах страны. Домашний карантин для граждан старше 65 лет нужно вводить повсеместно. Это позволит избежать заражения коронавирусом наиболее уязвимой категории людей", считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Мэр столицы обязал граждан старше 65 лет придерживаться карантина и сообщил о выплате им компенсации финансовых расходов в связи с введением режима самоизоляции.

"Так же, как и в Москве, по всей стране граждане старше 65 лет должны получить компенсацию финансовых расходов в связи с введением режима самоизоляции. Ведь многим из них могут срочно потребоваться дополнительные лекарства, и на это нужны деньги. Нельзя допустить, чтобы эти меры запоздали, и, судя по сегодняшнему заявлению Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина, следует ожидать решительных действий и на правительственном уровне", прокомментировал ситуацию Сергей Миронов.

По его словам, никого не должно успокаивать, что по сравнению с некоторыми другими странами в России мало заболевших коронавирусом.

"Наоборот, нужно максимально эффективно использовать каждый день и час для подготовки к отражению настоящей атаки инфекции, считает Председатель СР, Мы все видим, к каким трагическим последствиям в некоторых странах привела несвоевременная реакция на опасность, которую несет коронавирус. Мы видим уроки и Италии, и Китая. Вывод из них можно сделать один только решительные действия, только дисциплина и самодисциплина помогут отвести беду. Профилактика и поддержка людей, оказавшихся в сложных и непривычных условиях, - это именно то, чем сейчас должны озаботиться все. Ведь предотвращение масштабной эпидемии в России зависит без преувеличения от каждого гражданина". 
23/03/2020 Анатолий Аксаков: коронавирус явился лишь спусковым крючком мирового экономического кризиса (Финансовая газета)

После падения на 9-11% на открытии торгов 23 марта мировые цены на нефть показывают разнонаправленную динамику. Вслед за нефтью рушатся и ключевые индексы. Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал ситуацию:

 С чем связан нынешний обвал рынков? Только ли пандемия в том виновата, или есть еще причины? Когда может измениться ситуация?

 Мировая экономика уже стояла на пороге кризиса. Цикл подъема затянулся и очевидно, что на западных рынках, прежде всего в США, надулись пузыри, которые вот-вот должны были лопнуть. Коронавирус явился лишь спусковым крючком.

И даже возникает соблазн заподозрить, что его использовали, чтобы оправдать обрушение рынков и снять ответственность с некоторых политиков.

Вызывает также вопрос и совпадение фактора коронавируса с выходом Саудовской Аравии из сделки ОПЕК+.

Таким образом, финансовые рынки испытали двойной шок, усиливавший падение биржевых котировок.

После обрушения обычно устанавливается период некоторой стагнации, а затем и подъем. Это закон экономики. Соответственно, через два-три месяца страсти вокруг коронавируса улягутся, начнется оздоровление рынков, восстановление мирохозяйственных связей. При этом все беды можно будет свалить на коронавирус и главные нефтедобывающие страны: Россию и Саудовскую Аравию.

 Согласно прогнозу Минэкономразвития, ВВП России в текущем году должен был вырасти на 1,9%. Исполнится ли прогноз, или показатель необходимо корректировать?

 Оценка экономического роста зависит от того, насколько быстро страсти вокруг "пандемии" пойдут на спад и насколько быстро мировые финансовые воротилы смогут скупить рекордно подешевевшие активы по всему миру.

Объективных причин для рецессии российской экономики не существовало, более того она стояла на пороге ускорения экономического роста. Но ситуация в мировой экономике, сужение спроса на традиционный российский экспорт, на сырьевые товары, привели к замедлению темпов экономического роста.

В марте из-за глобальных проблем мировые экономические организации пересмотрели свои прогнозы в отношении экономического роста в России в сторону ухудшения. Так, Организация экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) ухудшила ожидания по росту российского ВВП в текущем году с 1,6 до 1,2%.

А международное рейтинговое агентство Fitch снизило прогноз роста российской экономики на 2020 год до 1% против ожидавшихся 2%.

Думаю, что Министерство экономического развития также скорректирует свой прогноз с учетом новой оценки влияния внешних факторов. Тем более, что оно должно до 9 апреля представить в Правительство Российской Федерации новые сценарные условия развития российской экономики.

 Эксперты АКРА ранее сообщили, что индекс финансового стресса вырос до 3,69 пункта, при том, что нормой считается уровень не более 2,5 пункта. На этом основании аналитики указывают на приближение российской финансовой системы к состоянию кризиса. Вы согласны с этим утверждением?

 Значения указанного индекса, превышающие 2,5 пункта, могут означать повышенную вероятность начала финансового кризиса, однако не обязательно являются свидетельством перехода в фазу кризиса. Так, в начале 2016 года индекс ACRA FSI превышал критическую отметку в 2,5 п. в течение непродолжительного периода времени, однако финансового кризиса за этим не последовало.

Кроме того, необходимо отметить, что Правительство и Банк России 17 марта своевременно приняли целый пакет экономических мер, направленных на снижение экономического влияния коронавируса и волатильности на финансовых и сырьевых рынках.

Скорее всего, как я уже отмечал, волнения вокруг коронавируса в ближайшие два - три месяца пройдут. И это станет началом восстановления, что позволяет смотреть на развитие российской экономики во второй половине текущего года с оптимизмом.

23/03/2020 Михаил Емельянов: чтобы поддержать малый и средний бизнес, необходимо стимулировать потребительский спрос (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал решение Правительства о введении трехмесячного моратория для малого и среднего бизнеса по выплате страховых взносов, а также отсрочку на уплату арендных платежей:

 Совершенно очевидно, в чьих интересах действует Правительство. У нас самое сильное лобби - это банковское и нефтегазовое. Поэтому для них льготы льются рекой, а нефтянку сейчас хотят признать одной из главных пострадавших отраслей экономики. Ну это просто смешно при их сверхдоходах!

Что касается малого и среднего бизнеса, то понятно, что и поддержка в 300 млрд рублей в целом для экономики мала, и отсрочка платежей тоже мало что даст. Ситуация на сегодня такова, что малый и средний бизнес оказывается наиболее уязвимым, и ни 300 млрд, ни 1,5 трлн кардинально ему не помогут. Очень много компаний разорится, и с этим ничего не поделаешь.

В любом случае, необходимо стимулировать потребительский спрос, необходимо давать деньги людям. В США, к примеру, вообще предлагали с вертолета деньги сбрасывать, причем ни кто иной, как Бен Бернанке, бывший руководитель Федеральной резервной системы. Я говорю это к тому, что именно через стимулирование потребительского спроса можно поддержать малый и средний бизнес. Фактически это единственный путь. Поэтому нам нужно индексировать пенсии, и прежде всего работающим пенсионерам, принять закон о "детях войны", проиндексировать наконец зарплаты бюджетникам, и т.д. и т.д. Все это необходимо для того, чтобы появился потребительский спрос, и вот тогда оживет малый и средний бизнес. А отдельными частными мерами помочь ему невозможно.

Причем, меры по повышению реальных доходов граждан должны быть не адресными, а повсеместными, рассчитанными на всех. "Адресность" это плохое слово, либеральное. Это значит, что кому-то дадут, а кому-то нет. Всем должны дать, т.е. должен быть широкий пакет социальных мер, и тогда мы и населением поддержим, и одновременно получим адекватное стимулирование потребительского спроса.

23/03/2020 Ольга Епифанова: защитить право граждан на труд обязанность каждого депутата 

Заместитель Председателя Госдумы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова прокомментировала ситуацию на рынке труда, сложившуюся в связи с пандемией коронавирусной инфекции:

 Увольнения сотрудников в нынешней экономической ситуации должны быть крайними мерами, предупредил премьер-министр Михаил Мишустин работодателей. За необоснованные сокращения и долги по зарплате кабмин может отменять мораторий на взыскание налогов. Правительство делает конкретные шаги, чтобы защитить людей.

А что же депутатский корпус? В такой момент нельзя оставаться в стороне, надо отстаивать право своих избирателей на труд. И я сегодня обращаюсь с этим призывом к своим коллегам-депутатам всех уровней от муниципальных образований до Госдумы.

На рынке труда сейчас очень сложно. Доходит до того, что некоторые предприниматели в открытую призывают со страниц соцсетей увольнять работников, дабы сохранить свой бизнес.

В Торгово-промышленной палате подсчитали, как "аукнется" нам коронавирус: из-за вынужденного простоя под угрозой увольнения могут оказаться 8,6 миллионов человек. Огромная цифра!

Понятно, что бизнесу сегодня трудно, особенно малому и среднему. Далеко не до каждого предпринимателя в регионах доходят меры правительственной поддержки. Значит, если надо давайте обращаться к региональным властям, чтобы они помогали предпринимателям достичь договоренностей с банками, налоговой и фондами о рассрочке или заморозке платежей в обмен на сохранение штатной численности и зарплаты. Давайте разбираться в каждом случае индивидуально и тщательно, искать оптимальные пути решения.

Люди, пострадавшие от произвола работодателей, должны иметь возможности оперативно сообщать об этом. Есть масса способов связаться дистанционно: электронная почта, мессенджеры. В регионах работают Центры защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Страницы депутатов в соцсетях тоже удобная площадка для размещения и приема информации. Все средства коммуникаций надо использовать по максимуму.

Мы должны противостоять тому, чтобы работников незаконно увольняли или отправляли в вынужденный отпуск без гроша в кармане. Вот в чем состоит первоочередная задача депутатов сегодня такое мое мнение. Закон на нашей стороне, и он должен действовать! 

23/03/2020 Архангельская область: в отделении хирургии детской облбольницы завершился ремонт палат за счет средств депутатов от СР 

В отделении хирургии Архангельской областной детской больницы завершился ремонт третьей палаты, выполненный за счет средств Заместителя Председателя Госдумы Ольги Епифановой и депутата фракции "СР" в Архангельском областном Собрании Сергея Едемского. Кроме того, Ольга Епифанова профинансировала покупку больничных каталок, в планах - закупка мебели.

Напомним, что осенью этого года представители СР инициировали встречу с главврачом больницы Ольгой Тюриковой и осмотрели ряд проблемных отделений. Депутаты решили помочь по мере возможностей и взяли на себя обязательства по ремонту двух палат в отделении хирургии.

Там выполнили шпаклевку стен, покрасили полы и поставили новые двери. В санузлах установили новую сантехнику и положили кафельную плитку.

В конце декабря прошлого года депутаты вновь посетили детскую больницу и на совещании с руководством медучреждения обсудили возможность ремонта третьей палаты и покупки мебели.

Кроме того, по просьбе медперсонала и родителей маленьких пациентов приобретены три новые больничные каталки. На днях каталки были доставлены в больницу и уже активно используются в работе.

Отметим, что систематическая и постоянная помощь медучреждению Ольги Епифановой стала хорошим примером и толчком к действию для предпринимателей Архангельской области. 

"Очень легко оказывать разовую помощь. Бывает так, что человек заскочил в больницу на пять минут, вручил подарок - вроде как помог. Я не являюсь сторонником такого подхода. Оказывать регулярную длительную помощь сложнее. Но зато ты получаешь больше положительных эмоций, радости, испытываешь глубочайшее удовлетворение, когда видишь результаты своих трудов. И, конечно, мне очень приятно, что предпринимательское сообщество Архангельской области начинает подтягиваться, подключаться к помощи медучреждениям", - сказала Ольга Епифанова. 
24/03/2020 Сергей Миронов: на фоне пандемии коронавируса санкции в отношении РФ и других стран выглядят неуместно (РИА "Новости")

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что санкции как против России, так и в отношении других государств на фоне пандемии коронавируса выглядят неуместно.

"Мировая пандемия коронавируса сегодня многих сильно отрезвляет - ведь на первый план выходит острая жизненная необходимость международной взаимопомощи, поддержки. Санкции имеет право вводить только ООН. А на фоне общемировой беды санкции против России, равно как и в отношении других стран, выглядят неуместно в принципе, поскольку они нарушают не только международное право, но и уже общечеловеческую мораль", сказал политик.

Он добавил, что даже в нынешних условиях внутри Евросоюза каждый играет за себя, в то время как нужно работать вместе, слаженно, объединять усилия.

"Коронавирус не признает границ. Люди одинаково гибнут от него и в США, и в Иране, который объявлен врагом Америки. Но оказывается, что враг-то у всех один. И только вместе мы можем его одолеть", считает Сергей Миронов.

По его мнению, только консолидация и сотрудничество - единственно правильный ответ на глобальные вызовы.

24/03/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают ввести штрафы до 6 млн рублей за "накрутку" цен на лекарства при чрезвычайных ситуациях 

Завышение цен на лекарства и медицинские изделия, необходимые в связи с угрозой коронавируса, должно караться повышенными штрафами. Законопроект об усилении административной ответственности в этой сфере внесли сегодня в Госдуму депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" во главе с Сергеем Мироновым.

"На днях Госдума приняла закон, благодаря которому Правительство сможет сдерживать цены на медицинские товары в условиях эпидемии. Речь идет в том числе о ценах на маски и антисептики, - напомнил Сергей Миронов. - В то же время до сих пор нет никакой юридической ответственности за "накрутку" цен на востребованные при чрезвычайных ситуациях лекарства и медизделия. Мы предлагаем ввести такую ответственность, причем достаточно жесткую, фактически приравняв по мере наказания такое нарушение к продаже фальсифицированных и некачественных препаратов".

Согласно инициативе "СР", завышение предельных цен, установленных Правительством на лекарства и медицинские изделия в условиях эпидемии, должно караться штрафами от 75 до 200 тысяч рублей для физических лиц. Для должностных лиц и индивидуальных предпринимателей административный штраф может составить от 150 до 600 тысяч рублей, для юридических лиц - от 2 до 6 миллионов. Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям также может грозить приостановление деятельности на срок до 90 суток.

"Такие меры ограничат аппетиты поставщиков и аптечных сетей, не позволят хищнически спекулировать на здоровье и безопасности граждан в условиях эпидемии. Продавцы будут понимать, что штрафы за подобные спекуляции в разы превысят размер потенциальной наживы, - отметил руководитель фракции "СР". - Наш законопроект предлагает эффективный финансовый механизм для сдерживания цен, и мы будем настаивать на его скорейшем принятии".
24/03/2020 Валерий Гартунг: если отменить различные льготы и привилегии нефтяникам, нам точно не придется секвестировать бюджет (ИА "Новости Федерации")

Председатель Правительства Михаил Мишустин поручил Минфину и Минэкономразвития представить предложения "по приоритезации расходов федерального бюджета в антикризисных целях". Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал информацию о возможных изменениях в федеральном бюджете:

 Как будут развиваться события, понять довольно сложно. В одном из интервью я как-то сказал, что если никто в Правительстве с ума не сойдет, то тогда все будет хорошо. Я сейчас боюсь загадывать, потому что не исключаю, что весна опять на кого-нибудь подействует, как это было недавно, когда Россия отказалась от сделки с ОПЕК.

Но вот о том, как события развиваться должны, я сказать могу. В первую очередь нужно поменять налогообложение в сырьевых отраслях. Нефтяники же сказали, что они вполне способны жить при 20 долларах за баррель: ну вот и пусть живут при такой цене на нефть, и при этом увеличат платежи в бюджет! Думаю, это будет очень справедливое решение.

Нужно отменить возврат НДС экспортерам сырья, отменить всевозможные налоговые льготы, которые дали нефтяникам, в том числе при разработке северных месторождений. И пусть нефтяники поживут, как и все остальные россияне. И тогда точно не придется ничего секвестировать. Напротив, вполне можно будет увеличить расходы федерального бюджета еще на пару триллионов рублей в год. Те "жирные коты", которые принимают неразумные решения, как раз и должны помочь государству и гражданам, а не наоборот. А то сейчас, не исключаю, начнут, действительно, все секвестировать, урезать, чтобы помочь нефтяникам, "бедным и убогим". Вот этого допускать нельзя.

Кстати, Потанин (президент ГМК "Норникель" Прим. ред.) подал хороший пример, выделил один млрд руб. на поддержку НКО, помогающих социально незащищенным гражданам. Думаю, нефтяники с их колоссальными доходами могли бы не только разово, но и ежегодно направлять триллион-два на поддержку и малоимущих граждан, и обрабатывающих отраслей экономики, и нашей системы здравоохранения, которую совсем обескровили. Не дай Бог у нас то же самое, что в Италии произойдет! Если уж итальянское здравоохранение не справляется, то наше тем более не справится с подобной ситуацией.

Ну, и заодно хочу сказать, что надо вводить ограничительные меры по перемещению граждан внутри страны. Нужно оставить только все самое необходимое, только перемещения на работу, где без присутствия людей нельзя обходиться. А там, где можно на дистанционную работу перейти, нужно переходить, и всех работодателей к этому призывать. Необходимо максимально сократить движение людей в общественном транспорте. Каким образом это сделать? Мне кажется, у Правительства много рычагов, которые позволили бы сократить количество людей, находящихся в общественных местах. В таких местах следует появляться только по крайней необходимости: когда надо приобрести продукты питания или отправляться на работу на те предприятия, которые невозможно остановить или перевести на удаленный режим работы. Раз ситуация сложилась чрезвычайная, то и меры должны приниматься чрезвычайные. Тот же Китай показал, что благодаря чрезвычайным мерам даже в таких городах, как Ухань, с многомиллионным населением, распространение вируса можно остановить в течение месяца. Надо только вовремя принимать эти меры.

24/03/2020 Галина Хованская предлагает Сергею Собянину ограничить строительные и ремонтные работы на время пандемии 

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская обратилась к мэру Москвы Сергею Собянину с просьбой ввести дополнительные меры по обеспечению комфортных условий для москвичей, вынужденных оставаться дома в связи с распространением коронавирусной инфекции.

Как отмечает Галина Хованская, в связи с принятыми Сергеем Собяниным мерами по борьбе с распространением коронавирусной инфекции многие жители Москвы находятся на самоизоляции или работают дистанционно, кроме того, с 26 марта соблюдать домашний режим обязаны граждане старше 65 лет и страдающие хроническими заболеваниями. Депутат полагает, что в этой ситуации крайне важно обеспечить москвичам комфортные условия нахождения в домашних условиях.

Она предложила мэру Москвы ввести дополнительные временные меры по соблюдению покоя граждан и тишины. По мнению Галины Хованской, необходимо ввести полное ограничение строительных и ремонтных работ в помещениях многоквартирных домов и на прилегающих к ним территориях, с привлечением к ответственности лиц, нарушающих это ограничение.

"Поддерживаю принятые Вами меры и прошу ввести необходимые дополнительные меры на период действия режима повышенной готовности", говорится в обращении. 
25/03/2020 Сергей Миронов: наша инициатива поможет защитить граждан от необоснованных поборов и коммунального произвола 

При расчете стоимости коммунальных услуг региональные власти должны использовать более прозрачный аналоговый метод. Соответствующий законопроект руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов с коллегами по фракции внес сегодня в Госдуму.

Инициатива обязует региональных чиновников рассчитывать нормативы потребления коммунальных услуг более объективным и достоверным методом.

"На сегодня при отсутствии в доме счетчиков объемы потребления определяются двумя методами - аналоговым и расчетным, - отметил политик. - Первый более прозрачный и, согласно постановлению Правительства от 2006 года, должен быть приоритетным. Но на деле чиновники чаще склоняются к расчетному методу, с использованием сложных, непонятных гражданам и зачастую ошибочных формул. В итоге людям приходится переплачивать за коммунальные услуги либо обращаться в суды. Наша инициатива обязует региональные власти использовать аналоговый метод при определении нормативов. Он более простой и прозрачный: если в доме нет счетчиков, за основу берутся показания приборов учета в похожих домах - той же конструкции, этажности, года постройки".

Согласно законопроекту, дома должны обладать "аналогичными конструктивными и техническими параметрами, степенью благоустройства" и климатическими условиями.

"Аналоговый метод не позволяет завышать коммунальную плату, поскольку нормативы в данном случае максимально близки к реальности. Повсеместное внедрение этого метода, благодаря нашей инициативе, защитит граждан от необоснованных поборов и коммунального произвола", - уверен Сергей Миронов.
25/03/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают повысить зарплаты врачей и гарантировать оплату больничных в условиях пандемии 

Увеличить оклады врачей и численность медработников, расширить поддержку граждан на карантине, освободить от НДС производителей лекарств эти и другие меры предлагают принять Правительству представители СР. Предложения подготовлены ко второму чтению специальных поправок в Бюджетный кодекс о средствах на борьбу с коронавирусом, рассказал руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов.

Поправки, позволяющие Правительству принимать оперативные меры поддержки экономики и граждан в условиях пандемии, Госдума приняла в первом чтении 19 марта.

"Ко второму чтению мы предлагаем расширить пакет профильных мероприятий, требующих финансирования из федерального бюджета, отметил политик. Некоторые наши предложения связаны с уже принятыми решениями. Например, Правительство ввело отсрочки по страховым взносам и аренде для бизнеса. Значит, нужно направить дополнительные средства в бюджеты регионов и во внебюджетные фонды для обеспечения этих льгот".

Кроме того, депутаты от СР предлагают новые, дополнительные меры на период пандемии.

"Мы считаем, что нужно гарантировать оплату больничных гражданам, которые находятся на вынужденном карантине. А если на карантин закрывается детский сад, один из родителей, согласно нашим предложениям, также вправе оформить больничный, перечислил Сергей Миронов. Нужно обеспечить социальную защиту пожилых граждан в режиме самоизоляции, в том числе, гарантировать им помощь в покупке и доставке на дом продуктов. Мы также предлагаем срочно расширить штат среднего медицинского персонала, повысить оклады врачам, которые находятся "на передовой" борьбы с коронавирусом. Это эпидемиологи, пульмонологи, реаниматологи, они должны получать не меньше 200% от средней зарплаты в своих регионах".

Для реализации последних двух мер Правительству предлагается увеличить дотации в региональные бюджеты.

На период пандемии коронавируса также необходимо законодательно освободить от НДС производителей лекарственных препаратов и медицинских изделий, указывают депутаты фракции "СР" в проекте своих поправок. Документ сегодня направлен в думский Комитет по бюджету и налогам.

"Надеюсь, что коллеги в Госдуме и Правительстве поддержат наши инициативы. Мы видим, что Правительство достаточно оперативно и жестко реагирует на вызовы пандемии. К сожалению, инфекция распространяется. Нужно наращивать социальные, экономические, медицинские меры борьбы с коронавирусом", отметил Сергей Миронов. 
25/03/2020 Сергей Миронов: Президент опирается на ключевой принцип социализма - принцип Солидарности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал экстренное обращение Президента РФ Владимира Путина к нации:

 Президент абсолютно правильно стал опираться на ключевой принцип социализма - принцип Солидарности в совместном преодолении обществом современных вызовов.

Очень своевременный и важный шаг в наступлении на офшорный капитал и проведение жесткой реальной деофшоризации экономики - обложение 15-процентным налогом капиталов в отношении тех, кто выводит свои доходы в виде дивидендов на зарубежные счета. Деньги должны оставаться в российской экономике и работать на развитие страны. Очевидно, что настал конец хранению выводимых из России капиталов в тихих налоговых гаванях малых государств (Кипр, Мальта и др.).

Понимание проблем в экономике и четкие решения по сохранению стабильной ситуации в экономической сфере, в первую очередь, в малом и среднем предпринимательстве. Предложенные бизнесу налоговые и иные льготы должны способствовать спокойному преодолению возможного экономического кризиса, и самое главное - сохранить за людьми рабочие места.

Президент держит в уме поставленные задачи о снижении более чем в два раза до 2024 года уровня бедности, поэтому данные им указания Правительству и Центробанку о кредитных и ипотечных каникулах, увеличению пособий по безработице, увеличению пособий по временной нетрудоспособности направлены на опережение возможных негативных сценариев по росту безработицы, прекращению функционирования малых предприятий и индивидуальных предпринимателей.

Упреждающие меры экономического характера не должны допустить скатывания экономики в глубокую рецессию.

Крупный бизнес, офшорная аристократия, банковская сфера получили четкий сигнал - настало время нести повышенную ответственность. А чиновники должны индивидуально подходить к возможным проблемам отдельных отраслей экономики и проблемам каждого предприятия и гражданина.

Поручения Президента, владеющего реальной картиной, - это экзамен для нового Правительства и каждого чиновника на предмет честного и эффективного служения обществу. 
25/03/2020 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной народной артистки СССР Инны Макаровой 

Сегодня после продолжительной болезни на 94 году жизни скончалась народная артистка СССР Инна Макарова.

Выдающаяся представительница и долгожительница отечественного кинематографа, Инна Владимировна была непререкаемой любимицей многих поколений советских зрителей. Ее полюбили с первого появления на экране.

В 1948 году, будучи студенткой ВГИКА на курсе знаменитого Сергея Аполлинарьевича Герасимова, она снялась в его знаковом фильме "Молодая гвардия" и сразу была удостоена Сталинской премии за исполнение роли Любы Шевцовой. Режиссер Герасимов утверждал, что она была единственной претенденткой на эту роль.

"Молодую гвардию" я посмотрел не один раз и хорошо помню, как мы в юности не могли оторвать глаз от экрана, когда в кадре появлялась дерзкая и отважная подпольщица Любка Шевцова.

Затем были главные роли в фильмах "Высота", "Дорогой мой человек", "Девчата" и многие другие, ставшие классикой нашего кино и принесшие Инне Владимировне мировую славу на долгие-долгие годы. Фильмография с ее участием насчитывает около сотни киноработ, среди которых не было проходных и случайных.

В перерывах между съемками она много ездила по стране, встречалась со зрителями и радовала их своим непревзойденным актерским искусством. Ее дочь Наталья Бондарчук известная актриса, режиссер и активный общественный деятель. Совсем недавно, 6 марта, мы общались с Натальей Сергеевной в стенах Государственной Думы, говорили о ее замечательной матери и надеялись на благополучный исход болезни, но случилось иначе. И вот приходится скорбеть по поводу тяжелейшей утраты, которую понесло наше киноискусство.

Светлая память об Инне Владимировне Макаровой сохранится в наших сердцах. Искренние соболезнования родным и близким.
25/03/2020 Сергей Миронов о переносе голосования по поправкам в Конституцию на более поздний срок 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление Президента РФ Владимира Путина о переносе голосования по поправкам в Конституцию РФ на более поздний срок:

 В создавшихся условиях совершено правильным является решение перенести голосование по конституционным поправкам. Владимир Путин в очередной раз продемонстрировал, что он очень ответственно относится к исполнению своих обязанностей главы государства, ставя на первое место здоровье народа и безопасность граждан.

Напомню Конституцию, гарантом исполнения которой является Президент:

 Человек, его права и свободы являются высшей ценностью (ст.2);

 Каждый имеет право на жизнь (ст. 20);

 Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь (ст. 41).

Если конституционными поправками мы стремимся конкретизировать и наполнить реальным содержанием две первые основополагающие главы Основного закона, откуда взяты эти цитаты, то перенос голосования является абсолютно логичным и абсолютно необходимым шагом.

Президент своим обращением напомнил, что государство существует для блага граждан, а не наоборот. Именно с такой точки зрения нужно рассматривать беспрецедентные меры поддержки людей в условиях глобальной эпидемической опасности. В этой же логике следует оценивать и отсрочку голосования по изменениям в Конституции. При всей их важности сейчас, прежде всего, необходимо исполнять действующие конституционные нормы. 

25/03/2020 Анатолий Аксаков: Правительство может сохранить ставки по ипотеке на прежнем уровне (Федеральное агентство новостей)

За последние две недели курс рубля снизился почти на 20% по отношению к доллару из-за распространения коронавируса и провала сделки ОПЕК+. Часть финансово-кредитных учреждений восприняла нестабильность рынка как основание для повышения ставок по ипотеке. Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал негативный тренд в банковском секторе.

"Никто не может заставить их действовать иначе это их формальное право. А Центробанк не изменил ключевую ставку, дав сигнал, что лучше этого не делать. Также Сбербанк и ВТБ не поменяли ставки. К тому же тот, кто предлагает лучшие условия, будет выигрывать. Все, кто сейчас повысят ставки, могут отыграть назад", уверен парламентарий.

По словам депутата, есть специальные меры, которые государство может применить для сохранения действующих ставок по ипотеке.

"Сохранить ставки по ипотечным кредитам могут субсидии процентов Правительством. В бюджете должны быть определенные суммы для этого. Такие действия Правительство принимало, причем делало оно это в сложные периоды. Так, в 2015 году было выделено 20 млрд руб.", напомнил Анатолий Аксаков.
25/03/2020 СР направит наблюдателей на общероссийское голосование по поправкам в Конституцию 

Сегодня в Общественной палате РФ представители политических партий подписали соглашение о сотрудничестве при направлении наблюдателей на общероссийское голосование по поправкам к Конституции. От Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ свою подпись на документе поставила Заместитель Председателя Государственной Думы, член Президиума Центрального совета СР Ольга Епифанова.

Наблюдателей, которые будут следить за проведением предстоящего общероссийского голосования, назначают в соответствии с законодательством Общественная палата РФ и общественные палаты субъектов Российской Федерации. Накануне Центризбирком направил политическим партиям просьбу предоставить наблюдателей на голосование по поправкам в Конституцию, пообещав, что никаких искусственных фильтров не будет.

Теперь партии могут включиться в эту работу. Всего в процессе контроля за волеизъявлением граждан решили принять участие 12 политических партий страны. В общей сложности планируется обеспечить работу на голосовании свыше 100 тысяч наблюдателей.

Как заверила представитель ЦИК, все желающие стать наблюдателями должны будут предоставить минимальное количество документов, элементарные сведения и согласие на обработку персональных данных.

За круглым столом участники совещания также обсудили ряд организационных вопросов. Сегодня полным ходом идет подготовка "золотого стандарта" по наблюдению за голосованием. Уже приняты все основополагающие и организационные акты, что позволит проводить подготовительные мероприятия и обучение. Последнее особенно важно, ведь именно наблюдатель, владеющий основными понятиями и требованиями, знающий процедуру организации общероссийского голосования, может осуществить качественное наблюдение. В Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ работа по отбору кандидатур наблюдателей уже ведется.

"У нас накоплен огромный опыт в осуществлении общественного контроля на выборах, - заявила Ольга Епифанова. - Регионам даны поручения начать работу по формированию корпуса наблюдателей, взаимодействуя с избиркомами и региональными общественными палатами. Однако, я уже сейчас могу сказать, что найти необходимое количество наблюдателей для удаленных участков будет очень непросто".

Ольга Епифанова также обратила внимание на то, что по поправкам в Конституцию надо вести активную разъяснительную работу.

"Чем ближе день голосования, тем большая истерия раздувается в соцсетях. Пишут не о поправках, а о домыслах. Люди не читают поправки, а верят слухам", пояснила она.

Все присутствующие согласились с тем, что подготовка к голосованию должна проходить с поправкой на эпидемиологическую ситуацию. Государство должно обеспечить безопасность для здоровья участников голосования, работников участков и наблюдателей. 
25/03/2020 Ольга Епифанова об экстренном обращении Президента России 

Заместитель Председателя Госдумы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова прокомментировала экстренное обращение Президента РФ Владимира Путина к нации в связи с пандемией коронавируса:

 Меры поддержки населения и экономики, которые предложил Президент России Владимир Путин в экстренном обращении к нации, считаю совершенно беспрецедентными:

• Объявить каникулы по ипотечным и потребительским кредитам тем гражданам, доход которых упал более чем на 30%;

• Установить норму выплаты по больничному исходя из суммы в размере не менее одного МРОТ в месяц;

• Увеличить пособия по безработице до уровня МРОТ, то есть до 12 тыс. 130 рублей;

• На месяц раньше начать выплаты на детей от 3 до 7 лет;

• Выплачивать семьям, имеющим право на маткапитал, по 5 тыс. рублей в месяц;

• Все социальные пособия и льготы продлевать автоматически, без справок;

• Уже в апреле сделать выплаты к 75-летию Победы ветеранам и труженикам тыла;

• Снизить с 30% до 15% ставку страховых взносов для субъектов малого и среднего бизнеса, для зарплат, превышающих минимальный размер оплаты труда;

• Дать компаниям малого и среднего бизнеса отсрочку по всем налогам, кроме НДС, сроком на шесть месяцев;

• Установить налог за вывод дивидендов в офшоры в размере 15%.

Хочу отметить, что часть их совпадает с программными заявлениями Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ те, которые касаются поддержки семей и ветеранов, оплаты больничных листов, а также увеличения налога на вывод дивидендов.

По сути, Президент говорил о народосбережении главной задаче руководителя страны. Он предложил целую программу, и все предусмотренные в обращении меры напрямую касаются каждого гражданина. Такая мощная поддержка, безусловно, позволит России с наименьшими потерями выйти из экономической ситуации, связанной с коронавирусом. Думаю, что разделю общее мнение, сказав Владимиру Владимировичу спасибо за такой четкий и выверенный план по спасению нации. 

25/03/2020 Олег Нилов: самая высокая зарплата в стране должна быть у врачей, ученых и учителей (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал данные о падении доходов россиян и угрозе безработицы:

 Ну, во-первых, в условиях, когда реальная, потребительская инфляция будет только расти, необходимо, чтобы зарплаты бюджетников и пенсии были проиндексированы безотлагательно. Это все-таки особо массовая категория граждан с доходами скромными и более чем скромными. Понятно, что и все социальные выплаты должны быть проиндексированы на уровень вот этой кризисной инфляции, которая, к сожалению, неизбежна при зашкаливающем курсе доллара.

Вторая массовая категория, которая не дай Бог может у нас появиться, это те, кто вообще потеряет работу. Уже сейчас начали закрываться некоторые предприятия общепита, туристической отрасли, сферы развлечений и другие. Им просто не выжить в нынешней ситуации, им легче закрыться. Люди потеряют работу, и это могут быть миллионы наших сограждан. Все они должны получать либо пособие по безработице, и не пять тысяч, а по меньшей мере прожиточный минимум, либо выплаты по листку нетрудоспособности в связи с коронавирусом. Ведь причина закрытия многих предприятий - это карантин, когда людей вынужденно отправляют, скажем так, в карантинный отпуск. Все это должно оплачиваться из соответствующих фондов, занимающихся социальным страхованием. Ну и Фонд национального благосостояния у нас тоже создавался для того, чтобы можно было решать проблемы при подобных чрезвычайных историях. Поэтому поддержка на уровне не ниже прожиточного минимума должна быть обеспечена миллионам граждан, которых эта история оставила сегодня без работы.

Если же говорить о зарплатах не только силовиков, но и чиновников, депутатов, судей, то конечно же, необходимо принимать, особенно в это время, наш законопроект, который мы требуем принять вот уже скоро 10 лет. Речь идет о том, чтобы зарплата всех этих господ или товарищей была в обязательном порядке привязана к средней по региону или стране, и превышала средний показатель не больше, чем в два-три раза. Сегодня врач должен быть самым оплачиваемым бюджетником, а не депутат или силовик. Почему сегодня зарплата врачей не такая, как у силовиков? Это действительно острый, наболевший вопрос. Поэтому учитель, врач, депутат и мэр города должны получать примерно одинаковую зарплату. Я вообще считаю, что именно у врачей, ученых и учителей должны быть в стране самые высокие зарплаты. А если брать людей, которые постоянно рискуют жизнью, тех же шахтеров, пожарных, и т.д., то у них зарплаты должны быть еще и выше. Давайте посмотрим также на зарплаты аграриев: почему люди, которые нас кормят, имеют самые нищенские доходы в стране?

Хочу отметить, что сегодняшнюю вопиющую несправедливость с зарплатами нельзя считать чем-то, принесенным к нам ветром капитализма. Ничего подобного! В развитых капиталистических странах как раз такого безобразия нет. А в России мы имеем сегодня то, что натворили, да и продолжают творить какие-то внутренние наши деятели типа Чубайса и компании. Их сомнительные проекты, от ваучерной приватизации до так называемой пенсионной реформы, как вирус поразили всю нашу экономику и всю социальную сферу.
26/03/2020 Сергей Миронов: в сегодняшней непростой ситуации необходимо усиление роли профсоюзов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов уверен в том, что деятельность профсоюзов это то, что может оказать реальную помощь в защите трудовых прав граждан в условиях пандемии коронавирусной инфекции.

"Сегодня у профсоюзов недостаточно возможностей для того, чтобы защитить работающих людей. В том числе во время вынужденного отпуска, во время очень непростой ситуации. Мы уже видим, что начались массовые увольнения, люди недополучают значительные суммы. И здесь усиление роли профсоюзов, с нашей точки зрения, необходимо", сказал депутат.

Сергей Миронов отметил, что профсоюзы должны иметь право обращаться в суд для защиты членов профсоюза на предприятиях, а не только в соответствующие комиссии. Должны быть также изменены условия увольнения членов профсоюза, заявил он. 
26/03/2020 Сергей Миронов: отечественной науке необходима мощная финансовая поддержка государства 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов заявил о необходимости усиления господдержки фундаментальной и прикладной науки.

По словам политика, помимо усиления мер по поддержке малого и среднего бизнеса, нужно не забывать и про ученых, которым необходима мощная финансовая поддержка.

"Дело не только в наших микробиологах и вирусологах. В целом, и фундаментальная, и прикладная наука должна быть поддержана государством. Будущего России без науки, без научных открытий - нет", заявил парламентарий.

По его словам, сегодня страдают не только деятели культуры, потому что закрываются театры и многие культурные учреждения, также страдает и наука. Нашему Правительству нужно обратить на это самое пристальное внимание, уверен Сергей Миронов. 
26/03/2020 Сергей Миронов: СР призывает снизить цену на бензин в России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов заявил, что в условиях, в которых сегодня оказалась наша страна, и с учетом мировой тенденции падения цены на нефть, необходимо снизить цену на бензин в РФ.

С таким предложением Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обратилась к Правительству РФ.

"Это будет самой действенной мерой, которая предотвратит инфляцию, предотвратит увеличение цен на продукты, в том числе первой необходимости. Это будет действенный шаг в сторону граждан РФ, заявил Сергей Миронов. - Сегодня мы в состоянии это сделать, поэтому нужно принимать такое решение снизить цену и на бензин, и на дизтопливо в РФ". 
26/03/2020 Сергей Миронов: величина вкладов, с которой взимается подоходный налог, должна быть повышена до 1,4 миллиона рублей 

Повысить до 1,4 миллиона рублей сумму вкладов, с которой взимается подоходный налог, предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поддержала комплекс мер, предложенных вчера Президентом в связи с опасностью эпидемии коронавируса в России.

"При этом мы внимательно следим и за реакцией общества на предлагаемые решения. Мне поступают многочисленные обращения граждан, которые не понимают, почему вводится налог на доход с вкладов свыше одного миллиона рублей. Именно такие вклады есть у значительной части пенсионеров, которые десятилетиями откладывали деньги к старости. Это их подушка безопасности. И совершенно несправедливо ограничивать тот совсем небольшой доход, который люди получают по процентам с таких депозитов", отметил Сергей Миронов.

"Поэтому я срочно готовлю обращение к Президенту с просьбой скорректировать это решение и повысить до миллиона 400 тысяч рублей сумму вкладов, с доходов на которые взымается налог. То есть хотя бы до той суммы, на которую само государство страхует вклады граждан. Это будет логично и справедливо", пояснил Председатель СР.
26/03/2020 Сергей Миронов: уверен, что наша страна выйдет из этого кризиса более сильной, более справедливой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов уверен в том, что Россия выйдет из кризиса, вызванного коронавирусом, более сильной и справедливой.

"Кризис - это лестница, лестница возможностей, сказал Сергей Миронов, перефразировав слова героя одного известного сериала. - С лестницы можно упасть, но можно и высоко подняться. Я уверен в том, что наша страна, проявив прежде всего солидарность, выдержку, государственную справедливость к своим гражданам, выйдет из этого кризиса, из этой эпидемии более сильной, более справедливой". 
26/03/2020 Валерий Гартунг объяснил необходимость расширения полномочий Правительства в условиях ЧС ("Парламентская газета")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг заявил, что предоставление Правительству полномочий по принятию экстренных мер в условиях эпидемии продиктовано потребностью максимально быстро упростить процедуры, которые мешают обеспечивать население лекарствами и средствами защиты.

26 марта Правительство внесло в Госдуму законопроект, в котором изложены дополнительные меры для экстренного реагирования на эпидемию коронавируса. Среди прочего, предлагается дать кабмину полномочия по введению режима чрезвычайной ситуации и повышенной готовности по всей стране или на ее части. В этом случае кабмин также сможет устанавливать "обязательные для исполнения гражданами и организациями правила поведения" на период действия режима ЧС, вводить особый порядок регистрации определенных лекарств и медицинских изделий.

По мнению Валерия Гартунга, эпидемия поставила перед государством целый ряд новых вызовов, которые Правительство сможет решить благодаря новым полномочиям. Например, в стране наблюдается нехватка средств индивидуальной защиты. Сегодня многие частные предприниматели могли бы завести марлевые повязки, респираторы, антисептики для рук.

"Но эти товары нужно сертифицировать, это же медицинские изделия. Ввоз медицинских изделий, которые не зарегистрированы в России, это вообще-то уголовно наказуемое деяние. Поэтому Правительство могло бы моментально на особый период для определенного перечня товаров вообще снять требования по регистрации", предположил депутат.

То же самое касается тестов на коронавирус, добавил он.

"Счет идет на дни, а пока наши лаборатории сертифицируются, пройдут соответствующую аккредитацию, подготовятся пройдет две-три недели или даже месяц. А ситуация очень быстро меняется", подчеркнул Валерий Гартунг.

В целом, убежден парламентарий, в условиях эпидемии следует максимально упрощать все административные процедуры, в том числе освобождать от таможенных пошлин критически важные товары.

"И Правительство должно иметь все полномочия для этого. Считаю, Госдума поддержит такой законопроект. Хотя в документе есть нюансы, возможно, кое-что мы в нем поправим в ходе рассмотрения", допустил он.

26/03/2020 Галина Хованская: поддержка по оплате услуг ЖКХ должна быть адресной (Парламентская газета)

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская убеждена в том, что помощь россиянам по оплате коммунальных услуг во время карантинных мер из-за коронавирусной инфекции должна быть адресной. Так она прокомментировала предложение освободить россиян от коммунальных платежей на время карантинных мер из-за пандемии COVID-19.

"У простых коммунальщиков, которые предоставляют нам услуги, тоже семьи, которые надо кормить. Как они будут получать зарплаты? Если воплотить звучащие сейчас популистские предложения, то это приведет к коллапсу всей системы российского ЖКХ. Лучше подумать о системе адресной защиты, потому что в этот тяжелый период многие работники малых предприятий потеряют работу", сказала Галина Хованская.

Депутат отметила, что сейчас система адресной защиты находится на высоком уровне только в Москве.

"По меньшей мере, надо снизить порог, начиная с которого выплачивают жилищную субсидию, с 22% до 15% от общих доходов семьи", предложила Галина Хованская. Она напомнила, что внесла в Госдуму соответствующий законопроект.

26/03/2020 Тверская область: Алексей Чепа выступил на презентации книги, посвященной тайне "катынского расстрела" 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа выступил с докладом на мероприятии, посвященном презентация книги американского профессора Гровера Ферра "Тайна катынского расстрела: доказательства, решение":

 Вступая в борьбу против фальсификации истории, мы должны, прежде всего, взглянуть критично на себя, на нашу государственную позицию по принципиальным вопросам, которые неизбежно влияют на актуальную политику и образ России в глазах мирового сообщества.

Сегодня в нашем обществе присутствует целый набор политических проблем, которые возникли искусственно, благодаря сознательно сфабрикованной лжи, с одной стороны, и преступному попустительству ее распространению с другой. Наиболее это заметно на конкретном примере российско-польского диалога.

За время, прошедшее с конца 80-х годов, когда руководство СССР признало ответственность Советского Союза за "катынский расстрел", появилось достаточно много новых фактов и свидетельств, ставящих под сомнение официальную версию. В последнее время значительная часть экспертного сообщества (в том числе в Европе и даже США), занимающегося катынской тематикой, отмечает отсутствие доказательной базы причастности СССР к гибели польских граждан. Сразу оговорюсь, что не собираюсь занимать какую-либо из сторон, но я за установление исторической правды и истины, какой бы она не была. Доказательства, на которых строится вся катынская тематика сомнительны, но она активно обсуждается не один десяток лет. Риторика с каждым годом набирала обороты и привела в итоге к знаку равенства между Советским Союзом и нацистской Германией. В наши дни манипуляторы массовым сознанием разделили вину за развязывание Второй Мировой войны между Сталиным и Гитлером. Сейчас эта ложь закрепляется в головах европейского обывателя как догма.

Впервые катынская тема возникла в 1943 году. Информационная провокация была разработана главным пропагандистом Третьего рейха Йозефом Геббельсом после катастрофы Вермахта под Курском и окончательного перелома в войне на Восточном фронте. Обвинение СССР в чудовищном преступлении против человечности должно было внести раскол между союзниками и в итоге привести Германию к сепаратному миру с западными державами.

Свою дезинформацию Геббельс строил на результатах раскопок массовых захоронений под Смоленском. В состав комиссии, работавшей под руководством доктора Бутца, вошли медики из стран-союзников гитлеровской Германии. О том, что результаты эксгумационных работ Бутца сфальсифицированы в угоду фашистской пропаганде, доказывается в работах наших современников и трудах непосредственных участников событий. Первая книга члена нацисткой комиссии, профессора Гаека, где автор разоблачил фальсификации фашистов, была издана уже в 1945 году.

Известны результаты советской комиссии, и в 1944 году академик Бурденко сумел доказать вину гитлеровцев в катынском преступлении, но спустя полвека после ее завершения катынская тема оказалась краеугольным камнем в идеологии польского мученичества и основой для восприятия советского строя, как человеконенавистнического.

Я убежден, что причина столь устойчивого восприятия нашей страны, как палача польской нации кроется в официальном признании горбачевским руководством СССР подлинности версии Геббельса в "катынском деле" и "медновском деле". По сути мы сегодня расхлебываем результаты национального предательства, которое не было обусловлено ничем, кроме заискивания перед Западом по любому поводу, предложенному Западом.

Советский генсек передал руководству Польши так называемый "Пакет №1", который содержал документы, якобы доказывающие вину сталинского Политбюро в уничтожении польских военнопленных. Таким образом, Горбачев, вслед за Геббельсом, возложил вину за гибель поляков на Советский Союз. На базе этих заявлений в Катыни (Смоленская область) и Медном (Тверская область) были построены грандиозные мемориальные комплексы, направленные на формирование у посетителей чувства стыда за прошлое нашей страны, вины перед поляками и убежденности в причастности СССР к польским жертвам. Упомянутый выше "Пакет №1" содержал записку Берии с положительной резолюцией Сталина на предложение расстрелять десятки тысяч поляков. Однако подлинность бумаг сомнительна. Об этом говорят многие историки.

По данным организации "Мемориал", только в Калинине были расстреляны и захоронены под селом Медное около шести тысяч поляков. Однако, хочу особо подчеркнуть, что были эксгумированы останки только 243 человек, из которых всего 16 опознаны и признаны останками польских граждан. Отдельный вопрос - каким именно образом проходила эксгумация и идентификация личностей. Считаю важным отметить, что некоторые поляки, чьи имена включены в список жертв в Катыни, оказались живы после событий весны 1940 года и успешно воевали против фашистов в составе партизанских отрядов.

Поспешность, с которой производились раскопки, выводы и признание российской стороной вины вызывают сомнение не только у российских исследователей. В настоящее время серьезные ученые в США и Западной Европе работают над опровержением версии о причастности СССР к гибели польских военнопленных. Так, польский археолог Доминика Семиньска вместе с украинскими коллегами в 2000-х годах при раскопках на Западной Украине в городе Владимир-Волынский обнаружила массовые захоронения женщин, стариков и детей, а также останки польских военных. В польском докладе отмечено, что эти люди были расстреляны фашистами в 1941 году. Для нас представляет интерес и такой еще факт, что польскими исследователями на Западной Украине были найдены личные жетоны польских полицейских, которые считались расстрелянными в Калинине в 1940 году и захоронены под Тверью в Медном, где на мемориале им установлены памятные именные таблички.

Акцентирую ваше внимание, что, говоря об официальной позиции Российской Федерации, неверно ссылаться на заявление некоторых бывших руководителей нашего государства. Позиция нашей страны по катынскому вопросу предельно четко выражена в материалах расследования Главной военной прокуратуры и меморандумах Министерства юстиции РФ. В них, в частности, сказано, что "никаких документов, подтверждающих расстрел поляков, равно как и вынесения самого смертного приговора, не обнаружено, т.е. факт их расстрела Советским Союзом не доказан и дальнейшая их судьба юридически достоверно не установлена". Польская часть мемориальных комплексов "Катынь" и "Медное" была сконструирована и изготовлена в Польше без обращения в Главную военную прокуратуру РФ для получения официального списка жертв. Установленные там таблички с именами польских военных не являются доказательством вины СССР.

Сейчас я подхожу к главному выводу из сказанного. Истину в катынско-медновском деле считать установленной нельзя. Ради исторической правды и справедливости, ради восстановления добрососедских отношений России и Польши мы должны создать совместную российско-польскую комиссию, которая придет к истине на основе современных методов и инструментария. Невзирая на итоги работы будущей комиссии, мы примем любую правду, если она будет научно доказана и обоснована. При этом у тверских исследователей сегодня существует мнение, что за останки тел польских военнопленных в д. Медное Тверской области во время эксгумации 1991 года выдавались тела красноармейцев, умерших там в эвакогоспиталях в 1941-1943 годах. На основе архивных материалов тверские исследователи доказали, что умерших в госпиталях от ран хоронили на территории, где сейчас расположен польский мемориал "Медное". Поскольку эти факты документально подтверждены, мы должны на месте захоронения красноармейцев установить памятник в год 75-летия Великой Победы. 
27/03/2020 Сергей Миронов: новый коронавирус не отменяет угрозы природных ЧС 

В преддверии паводка Правительство должно взять под контроль ситуацию с защитными гидротехническими сооружениями в стране. На фоне распространения коронавируса нельзя забывать об угрозе природных ЧС, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Новый коронавирус, к сожалению, не отменяет угрозы природных ЧС, с которыми наша страна сталкивается ежегодно, заявил он. В нескольких регионах центральной России ранний паводок уже начался, в Сибири и на Дальнем Востоке ожидаются сильные подтопления. Как и каждый год, чиновники на местах рапортуют о полной готовности. Но мы знаем, что эта "готовность" подчас оборачивается настоящим бедствием к примеру, таким, с которым в прошлом году столкнулись жители Иркутской области".

Тогда масштабы бедствий усугубило, в том числе, состояние защитных гидротехнических сооружений (ГТС), напомнил Сергей Миронов. Например, две дамбы в иркутском Тулуне не выдержали напора воды.

"Еще минувшим летом Президент поручил Правительству к ноябрю оценить состояние всех защитных ГТС в стране, указал руководитель фракции "СР". Но конкретных оценок и действий от кабмина не последовало. Зато теперь, уже накануне паводка, Ростехнадзор приводит печальные данные: почти 650 ГТС по всей стране являются бесхозными, причем большинство из них представляют угрозу безопасности населения!"

По экспертным оценкам, больше половины ГТС выработали свои сроки эксплуатации, они также являются небезопасными и устаревшими.

"Эту проблему нужно решать уже новому Правительству. Считаю, что профильные федеральные чиновники должны, во-первых, срочно взять под контроль ситуацию с бесхозными сооружениями, за которые сейчас никто не отвечает. У каждого такого объекта должен появиться хозяин, ответственный за их состояние, подчеркнул Сергей Миронов. А во-вторых, я призываю уже новое Правительство вплотную заняться модернизацией ГТС в стране, выделить на это федеральные средства. Защитные сооружения должны выполнять свои функции, тогда и последствия паводка будут минимальны. Защита граждан от "большой воды" не менее актуальна, чем борьба против коронавируса. Только в Сибири в зоне подтопления могут оказаться более 700 населенных пунктов, и тогда для жителей этих территорий проблема коронавируса вообще отойдет на второй план, соблюдать карантинные мероприятия они просто не смогут". 
27/03/2020 Сергей Миронов: Международный день театра не только профессиональный праздник, но и праздник миллионов зрителей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил россиян с Международным днем театра:

 Поздравляю всех, кто любит сценическое искусство, с Международным днем театра!

Это неофициальный праздник, но он существует в календаре более полувека, отмечается в 100 странах мира, и мы причастны к его рождению.

Это было в 1961 году на конгрессе ЮНЕСКО. Тогда же по предложению СССР был учрежден единый девиз праздника: "Театр как средство взаимопонимания и укрепления мира между народами". Сегодня перед лицом новых неведомых человечеству угроз особенно остро воспринимаешь актуальный смысл этой простой формулы.

Международный день театра не только профессиональный праздник мастеров сцены и всех театральных работников, это и наш праздник миллионов неравнодушных зрителей.

В этом году мы вынуждены общаться с театром на расстоянии, в режиме онлайн. Спасибо всем театральным коллективам, которые радуют нас лучшими спектаклями своего репертуара, а некоторые даже премьерами!

В нашей стране более 600 театров, все они живы, все продолжают работать в новых условиях в ожидании встречи с публикой. Пожелаем им успехов!

У каждого из нас есть свои любимые актеры. У меня их много и с каждым годом становится все больше благодаря встречам с любимыми актрисами театра и кино, которые я устраиваю уже на протяжении 11 лет в канун 8 Марта. Как я благодарен им за эти незабываемые мгновения вдохновенного общения, за душевную радость, открытость и сердечность, которыми отмечены все наши встречи!

Одно имя назову отдельно: Татьяна Васильевна Доронина. Можно не указывать ее титулы ее знают и любят миллионы зрителей.

Сегодня хочется низко поклониться ей за все, что она сделала для сохранения русского реалистического театра. За неувядаемый талант, за безупречное служение искусству, за мужество "стояния в правде" по примеру наших доблестных предков.

Невозможно не радоваться тому, что в свои 86 лет эта великая актриса полна сил, творческих замыслов и надежд на встречу со своим зрителем. И мы с нетерпением ждем этих встреч!

С праздником, друзья! 

27/03/2020 Михаил Емельянов: россиян старше 65 лет не будут наказывать за нарушение режима самоизоляции (РИА Новости)

Граждан старше 65 лет, находящихся на самоизоляции, не будут штрафовать за нарушение режима. Об этом сообщил первый заместитель председателя Комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов.

"Для людей старше 65 лет штрафы не предусмотрены. Речь идет не о них, а о любом человеке, контактировавшем с носителем коронавируса и не прошедшем добровольную самоизоляцию", сказал он.

Депутат подчеркнул, что, по его мнению, в случае с людьми старше 65 лет нужно говорить не о наказании, а полагаться на сознательность этих людей.
27/03/2020 Михаил Емельянов: снятие денег со вкладов вызвано не столько их налогообложением, сколько желанием иметь деньги "под подушкой" (ИА REGNUM)

Стремление людей забрать деньги из банков вызвано не новым налогообложением вкладов выше 1 млн рублей, а общей ситуацией в стране. Об этом заявил первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов.

"Я считаю, что снятие денег со вкладов связано не столько с объявленной мерой 13%, сколько с общей ситуации в стране, с коронавирусом и стремлением людей иметь деньги, что называется, под подушкой, так надежнее", заявил парламентарий.

По его мнению, мера о налогообложении вкладов не несет больших финансовых потерь для простых граждан.

"Это не такая уж большая сумма, чтобы стимулировать снятие вкладов. Если вклад 2 млн под 5%, то вместо 100 тыс. он получает 87 тыс. Но это все равно доход неплохой. Думаю, люди опасаются ограничений по выдаче наличных денег, поэтому, возможно, снимающие деньги предпочитают хранить их "под подушкой. Я не вижу повода для паники, не советую снимать вклады, потому что "под подушкой" деньги не принесут никаких доходов, а другие инвестиции более рискованны, менее надежны, чем вклады в банках", подчеркнул политик.

27/03/2020 Дмитрий Ионин: взрыв в Магнитогорске показал, что нужно наказывать автомобилистов за неправильную парковку во дворах (Федеральное агентство новостей)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", член комитета Госдумы по транспорту и строительству Дмитрий Ионин уверен в том, что ответственность за неправильную парковку автомобилей во дворах многоэтажек может помочь избежать повторения ситуации, произошедшей 26 марта в Магнитогорске, где из-за множества машин пожарные не смогли проехать к горящему подъезду.

На текущий момент в законодательстве существует значительный пробел в этом вопросе, отметил депутат.

"Сегодня законодательство не предполагает ответственности по поводу парковки во дворе дома. Это имущество собственников дома и единственная возможность регулирования парковки во дворе решение общего собрания", констатировал парламентарий.

Однако полный запрет на парковку во дворах вводят единицы товариществ собственников жилья.

"Если ответственность будет введена, гражданин не будет ставить автомобиль там, где он может помешать проезду экстренных служб, предположил Дмитрий Ионин. Это вопрос психологии: нужно приучить людей к ответственности. Есть же категория автомобилистов "я паркуюсь, где хочу". И в данном случае ущерб от их действий гораздо больше, чем если машина просто мешает проезду других автомобилей".

Однако в ближайшее время ответственность за неправильную парковку во дворах вряд ли будет введена. Все дело в пандемии COVID-19, казал Дмитрий Ионин.

"Я не думаю, что сейчас это будет устраняться, поскольку все законодательное регулирование будет направлено на ситуацию с эпидемией коронавируса", пояснил депутат.

27/03/2020 Олег Шеин о ситуации с коронавирусом в России 

Каковы результаты борьбы с коронавирусом в России? Как обстоят дела с доступностью масок? Готова ли российская медицина к пандемии коронавируса? Какова ситуация в регионах? Об этом поговорили председатель совета директоров "Правды.Ру" Вадим Горшенин и член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Шеин:

 - Олег Васильевич, давайте о самом актуальном на сегодняшний день - о коронавирусе. На вашей странице в Facebook вы писали о достаточно серьезной ситуации в Астраханской области. Там - считанные тысячи медицинских масок на весь регион, недостаток всего остального. Сейчас что-то делается? И конечно, как вы оцениваете ситуацию в мире, насколько опасен этот вирус и почему?

 - Я оттолкнулся бы от того, насколько этот вызов является большим, а потом уже перешел к тем мероприятиям, которые должны быть проведены. Всемирная организация здравоохранения - это не шарашкина контора, это люди, которые отвечают за благополучие и здоровье человечества. Поэтому, когда они объявили пандемию, это было неслучайно. В чем проблема с коронавирусом? Первое, это, конечно, смертность, отличающаяся от гриппа. От гриппа смертность - 1 из тысячи, от коронавируса - порядка 30-35 из тысячи. Возможно, это связано с тем, что многие люди болеют коронавирусом без особых симптомов (мы читаем об этом), и тогда процент смертности ниже. Тем не менее, очевидно, что это - серьезный вызов, и европейцы с ним столкнулись, и азиаты.

Второе, это контагиозность, то есть высокая степень переноса на другого человека. Цифры, которые мы видим сегодня по нашим европейским соседям, очень показательны. В Италии 1 марта было 300 больных, а 15 марта - уже 25 тысяч, то есть - рост в 80 раз. В Германии 1 марта было порядка 150 больных, через две недели - 6,5 тысяч, рост в 45 раз. Во Франции рост в 50 раз. Очевидно, что если не прибегать к карантинным мерам, то те алармистские настроения о том, что заболевание охватит 2/3 населения, совершенно реалистичны. Поэтому и Южная Корея, и Китай демонстрировали достаточно эффективные карантинные мероприятия. Сегодня мы видим, что к ним переходит Евросоюз. Проблема, понятно, тоже не по всем возрастным категориям. Люди молодые, среднего возраста переносят более-менее неплохо. Итальянская статистика: из 200 погибших только 1 человек в возрасте до 50-ти лет. Но остальные же - тоже часть нас. Поэтому, каждый из нас должен понимать, что даже если лично мы не боимся заболевания, то мы не должны быть источником заразы для других людей. И в связи с этим возникает, конечно, вопрос о тех мероприятиях, которые должны проводиться российскими и региональными властями. Вот это - ключевая сегодня тема.

 - В социальных сетях есть какие комментарии, что коронавирус - просто мечта Пенсионного фонда по большому счету.

 - Я думаю, что такой черный юмор и цинизм очень скоро сойдет на нет. И понятно, когда он сойдет на нет. Когда мы получим то же самое, что уже получили другие страны. Вопрос: насколько это будет глубоко. Есть очень интересные диаграммы Всемирной организации здравоохранения, где отталкиваясь от опыта Восточной Азии, сравнили, как меняется динамика заболеваемости в зависимости оттого, сохраняются ли между людьми контакты и когда эти контакты замораживаются. Если сохранять контакты usual, то мы видим эту экспоненту - рост в 50-80 раз за считанные пару недель. Но если число контактов сокращается вдвое, то в этом случае количество заболевших равно количеству выздоравливающих. То есть нет развития. А если контакты сокращаются вчетверо, то эпидемия затухает. Соответственно, первое, с чего должны начать любые власти, это, конечно, карантинные мероприятия.

Российские власти совершенно правильно - и московские, и региональные - динамично отказываются от проведения публичных массовых мероприятий, от историй, связанных с какими-то концертными площадками, театрами и всем остальным. Правильно закрыты на карантин университеты. Недостаточное, но правильное решение о свободном посещении школ, которое должно быть заменено решением о прекращении занятий.

 - Дистанционное обучение.

 - Разумеется. Я об этом сегодня говорил в Госдуме, и наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла этот проект. Кроме государственных мероприятий есть публичные и общественные. Мы - СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - приняли решение отказаться от тех мероприятий, которые мы планировали в Астрахани. Обычно мы много народу собираем. Мы сказали: "Нет, мы не будем в залах собирать никого". И сегодня мы серьезно размышляем о том, как будем проводить или не проводить уличные мероприятия. Это должно касаться и корпоративов, очевидно, что банкетные залы тоже должны быть закрыты. Это должны быть какие-то сигналы для каждого человека, потому что он сам не боится, но он может быть источником.

Еще есть тема конфессий. Да, им не нравится. Но что из этого? Извиняюсь, в 1771 году архиепископ Амвросий пожертвовал жизнью во время чумного бунта, когда запретил целовать икону Божией матери. Невежественная толпа его разорвала. Очевидно, что и сейчас Русская православная церковь и верховные муфтии должны подать пример. Даже в Иране многое запретили в этом плане только после того, как трупы уже понесли. К сожалению, слишком поздно. В Узбекистане верховный муфтий отказался от всех намазов. Понтифик в Ватикане прекратил все службы по католическому миру. Аналогичные меры предприняты в Чехии, протестантской Германии и других странах. Это - правильные вещи, необходимо делать карантинные мероприятия.
29/03/2020 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Юрия Бондарева 

В год 75-летия Великой Победы наша страна потеряла Юрия Васильевича Бондарева - писателя-фронтовика, навеки запечатлевшего подвиг советских солдат и офицеров на полях сражений Великой Отечественной войны. Его книги "Горячий снег", "Батальоны просят огня" стали символами героизма, невероятного мужества и подлинного патриотизма нашего народа.

Несмотря на пережитую боль и утраты военного времени в нем сохранилась и человеческая доброта, и теплота живого общения, и великодушие - все эти качества его личности отразились в характерах и поступках героев его произведений, утверждающих силу настоящей любви, дружбы, мужества.

На честность и правду его произведений читатель отвечал любовью, видел в нем глубокого и искреннего писателя, человека огромной внутренней силы, смелости и совести.

Он всей душой любил Родину и отдал свой талант служению России, ее героической истории и ее будущему.

Светлая память о Юрии Васильевиче Бондареве навсегда сохранится в наших сердцах.

29/03/2020 Анатолий Аксаков: Комитет ГД по финансовому рынку будет активно участвовать в реализации поручений Президента в связи с коронавирусной инфекцией 

В ближайшее время Комитет Государственной Думы по финансовому рынку будет принимать активное участие в работе по реализации поручений по итогам обращения Президента в связи с распространением коронавирусной инфекции на территории страны. Об этом сообщил председатель Комитета, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков.

"Президент России Владимир Путин поручил Правительству РФ и Центральному банку до 20 апреля 2020 года обеспечить внесение в законодательство изменений, которые позволят предоставить заемщикам (физическим лицам и индивидуальным предпринимателям) кредитные каникулы до шести месяцев в случае снижения дохода на 30% и более. При этом предусматривается запрет на какие-либо меры в отношении заемщиков за невыполнение обязательств по кредиту. Аналогичные послабления должны применяться для компаний малого и среднего бизнеса, работающих в отраслях, наиболее пострадавших от пандемии коронавируса", напомнил он.

По словам парламентария, "как только законопроект поступит в Государственную Думу, мы будем делать все возможное, чтобы рассмотреть его в максимально короткие сроки".

Как отметил Анатолий Аксаков, Комитет по финансовому рынку также планирует рассмотреть в ближайшее время поправки в Федеральный закон "О кредитных историях", направленные на недопущение негативного влияния реструктуризации задолженности на кредитную историю и индивидуальный рейтинг гражданина.

"Для заемщиков, попавших в сложную ситуацию из-за коронавируса, необходимо сохранить полноценную возможность привлекать кредиты и займы в дальнейшем", заявил председатель Комитета.

Кроме того, по словам Анатолия Аксакова, депутатам Государственной Думы предстоит ускорить принятие поправок в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" в части внесудебного банкротства гражданина.

"Процедуру банкротства граждан надо максимально упростить, снизить ее стоимость и сроки, предусмотреть механизмы повышения ее доступности для малообеспеченных граждан", заявил Анатолий Аксаков.

"Сегодня мы должны работать по многим направлениям, чтобы поддержать и ряд отраслей экономики, и граждан-заемщиков, у которых сократились доходы в результате развития пандемии коронавируса. Предстоит также рассмотреть ряд временных регулятивных послаблений и финансовых мер для поддержки банков, чтобы сохранить их возможность к кредитованию экономики", отметил председатель Комитета. 
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