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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	946753-7
О внесении изменения в Федеральный закон "Об акционерных обществах" в части установления норматива по выплате дивидендов в размере не менее 50 процентов чистой прибыли в отношении обществ, более пятидесяти процентов акций в уставном капитале которых находится в государственной собственности или муниципальной собственности
	22.04.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов,

О.В.Шеин,

Д.А.Ионин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	22.04.2020

	946734-7
О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"
	22.04.2020
	Депутаты ГД А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

А.А.Гетта,

А.Н.Изотов,

А.В.Лященко,

Д.С.Скриванов,

Е.Б.Шулепов,

И.Ю.Моляков,

Члены СФ Н.А.Журавлев,

А.Д.Артамонов,

М.М.Ульбашев

Скрыть
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	23.04.2020

	947862-7
О внесении изменений в Федеральный закон "О перечислении части доходов, полученных Центральным банком Российской Федерации от продажи обыкновенных акций публичного акционерного общества "Сбербанк России"
	24.04.2020
	Депутаты ГД А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

А.А.Гетта,

А.Н.Изотов,

А.В.Лященко,

И.Ю.Моляков,

Д.С.Скриванов,

Е.Б.Шулепов,

Члены СФ Н.А.Журавлев,

М.М.Ульбашев

Скрыть
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	28.04.2020


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

20/04/2020 Сергей Миронов: нынешнее снижение цен на бензин - это профанация и лицемерие 

Лицемерием и профанацией назвал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов незначительное снижение цен на бензин, которое было отмечено в стране на прошлой неделе.

Снижение цен в разных регионах составило от 40 до одной копейки за литр. А в целом по стране бензиновые цены уменьшились менее чем на одну десятую процента.

"Копеечное снижение цен на бензин - это не результат колебаний рынка, это попытка лицемерного ответа на запрос общества, которое требует, чтобы цена на нефтепродукты стала более справедливой. Но люди получили не ответ, а профанацию ответа. Подобные подачки только еще больше раздражают граждан. Если нефтяные компании прошли на такой ход перед встречей депутатов Госдумы с министром Александром Новаком, то это их просчет. Вопросов главе профильного ведомства стало только больше, и они будут острее. По крайней мере, наша фракция настроена именно на такой принципиальный разговор", - прокомментировал руководитель фракции "СР" новости с нефтяного рынка.

Онлайн-встреча всех парламентских фракций с Министром энергетики РФ Александром Новаком запланирована на 22 апреля. 
20/04/2020 Владимир Путин поддержал предложение Сергея Миронова о продлении истекающих сроков действия водительских прав 

Президент РФ Владимир Путин 18 апреля подписал указ о признании действительными паспортов и водительских удостоверений, срок действия которых истек или истекает в период с 1 февраля по 15 июля 2020 г. Напомним, что еще 3 апреля автоматически продлить срок действия водительских прав в период пандемии коронавируса предлагал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Это предложение Сергея Миронова вошло в президентский перечень мер по вопросам противодействия распространению новой коронавирусной инфекции в регионах Российской Федерации.

Отметим, что Сергей Миронов также призывал обратить внимание и на ситуацию с прохождением техосмотра.

"Сегодня без ТО не купить полис "автогражданки", а без него нельзя садиться за руль. Однако нерабочий режим касается и пунктов техосмотра. И что делать? У нас и прежде многие водители покупали, в том числе в интернете, и медицинские справки, и диагностические карты. Сейчас же процедуры техосмотра и обмена прав окончательно превратятся в фикцию", - заявлял политик.

Ранее фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" неоднократно вносила в Госдуму инициативу об отмене техосмотра личного автотранспорта. 
20/04/2020 Сергей Миронов: выборы в Госдуму пройдут в срок 

В связи с пандемией перенос Единого дня голосования в этом году возможен, но при этом думские выборы состоятся в запланированные сроки. Такое мнение высказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов в ходе онлайн-конференции с коллегами в регионах.

"Думаю, что досрочных выборов в Госдуму не будет, сказал Сергей Миронов, отвечая на вопрос Председателя Сахалинского РО СР Александра Анистратова. - Но сейчас уже начинают поговаривать о возможном переносе Единого дня голосования в сентябре этого года. Выборы в Госдуму пройдут в сентябре 2021 года, как и должно быть".

В ходе онлайн-совещания Сергей Миронов обсудил ситуацию с коронавирусом в регионах. На Сахалине обстановка относительно спокойная, этому способствуют и контрольные меры властей, и природная изоляция от материковой части, отметил Александр Анистратов.

Одной из главных тем минувшего совещания также стала система дистанционного обучения школьников в период пандемии. На сегодня эта система работает с перебоями, вызывая массу нареканий у педагогов, учеников и родителей, указал Председатель СР. По мнению Сергея Миронова, переход на онлайн-обучение необходимо приостановить до нормальной подготовки методической и материально-технической базы.

Отметим, Председатель СР регулярно проводит видеоконференции с однопартийцами на местах, обсуждая различные аспекты партийной работы, а также острые социальные вопросы, возникающие в связи с распространением коронавируса. 
20/04/2020 Сергей Миронов: цифровые платформы Минобразования оказались неработоспособны 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-совещания с регионами 20 апреля обсудил проблему дистанционного образования с Председателем Совета Регионального отделения СР в Ульяновской области, первым заместителем главы Ульяновска Михаилом Сычевым.

Михаил Сычев сообщил, что в приоритете его работы как заместителя главы города находятся вопросы дистанционного образования школьников в период пандемии.

"Две недели были большие сложности, они заключались в перестройке родителей и педагогов. Были небольшие проблемы по компьютерам - 461 компьютер предоставили школы ученикам, 61 или 62 - преподавателям. В целом, около 300 учеников остались без интернета, это, в основном, пригород и частный сектор", рассказал Михаил Сычев.

Для того, чтобы снизить нагрузку на серверы, учеников разделили на две смены, сообщил он, это позволило преодолеть нагрузки в системе.

По словам Сергея Миронова, в Министерстве образования очень много говорили о новых цифровых форматах обучения, но они оказались просто-напросто не готовы.

"Совершенно очевидно, что давно нужно было создать единую платформу, потому что те разные платформы, которые используются в регионах, рухнули", отметил депутат.

Михаил Сычев добавил, что идея Сергея Миронова об увеличении количества образовательных программ в сетке вещания федеральных телеканалов абсолютно верная. По словам замглавы Ульяновска, это могло бы разгрузить образовательные платформы.

"Педагоги эмпирическим путем пробуют разные системы - на Яндексе, в Skype, в Zoom, чтобы найти работающую. Это очень неудобно. Должна быть единая платформа в стране в целом. Она должна быть и в телефонной версии, и для планшетов разных систем", уверен Председатель РО СР.

Сергей Миронов согласился с доводами Михаила Сычева и добавил, что правильным решением был бы перенос ЕГЭ.

"Мы противники ЕГЭ в принципе, напомнил депутат. - А в этой ситуации я бы предложил аттестовать учащихся по результатам трех четвертей". 
20/04/2020 Сергей Миронов поддержит книгоиздательскую и книготорговую отрасли 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-конференцию с экспертами и практиками отечественного книгоиздания и книготорговли - главным редактором журнала "Книжная индустрия" Светланой Зориной, президентом Ассоциации книгоиздателей Константином Чеченевым, президентом Ассоциации книгораспространителей, директором "Московского дома книги" Надеждой Михайловой и др.

Представители индустрии уже обращались к властям с просьбой о поддержке ранее была запущена петиция и отправлено письмо Председателю Правительства Михаилу Мишустину.

По их словам, в режиме повышенной готовности и самоизоляции книжная отрасль оказалась на пороге величайшей катастрофы, которая ставит ее на грань выживания. "Только за март книжные магазины потеряли более 50-60% объемов продаж, а ситуация с закрытием магазинов на месяц и более длительный срок может привести к череде банкротств и краху всей книжной индустрии", сообщили книгоиздатели в открытом письме Правительству. Тем не менее, реальных мер, способных спасти отрасль, предпринято не было.

Цель онлайн-конференции, по словам Сергея Миронова, получить информацию для составления "дорожной карты" помощи отрасли. По его словам, ситуация в книготорговле и книгоиздании была и без коронавируса непростой, но сегодня все совсем плохо.

"Я рад тому, что Правительство 17 апреля внесло книгоиздание в перечень субъектов экономики, которым нужна поддержка, это правильно, но этого недостаточно, сказал политик. - Я лицо в прямом смысле заинтересованное - я люблю книги и много читаю. И я понимаю, что мы потеряем, если дадим еще ниже упасть нашей книготорговле и книгоизданию. Мне очень важно в этой ситуации знать ваше мнение - мнение профессионалов, чтобы действовать как законодателю, как гражданину РФ, как депутату, который может обращаться в любые инстанции".

Среди необходимых мер поддержки представители отрасли назвали включение книг в перечень товаров первой необходимости, добавление книжной отрасли в перечень отраслей, пострадавших от пандемии, адресную поддержку издательств в регионах, вывод книг из списка розницы, торгующей непродовольственными товарами и др.

Сергей Миронов заверил, что уже сегодня начнется работа по обозначенным проблемам для подготовки законодательных инициатив.

В заключение онлайн-конференции Сергей Миронов сказал, что, объединившись, можно решить весь воз проблем, накопившихся в книгоиздании и книготорговле. 
20/04/2020 Сергей Миронов: приезжие из других регионов должны проходить двухнедельный карантин 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе онлайн-совещания с регионами 20 апреля обсудил эпидемиологическую ситуацию в Ульяновской области с Председателем Совета Регионального отделения СР, первым заместителем главы Ульяновска Михаилом Сычевым.

По словам Председателя Совета РО СР, по области зарегистрировано уже 170 случаев заражения, в самом Ульяновске - 27 случаев, ситуация с самоизоляцией ухудшается. Он также сообщил, что налаживается взаимодействие между структурами - быстро производится дезинфекция по адресам, где обнаружены заболевшие.

По мнению Михаила Сычева, необходимо федеральное вмешательство в вопросе контроля полицией вновь прибывших в регион граждан, так как увеличивается количество завозных случаев заражения.

"Приехав из Москвы, человек не попадает под контроль Роспотребнадзора в отличие от тех, кто прибывает из-за границы. А сейчас все заражения пошли от приехавших из Москвы", пояснил он.

Сергей Миронов отметил, что эту проблему нужно решать. Он сообщил, что депутаты Госдумы, когда поедут в свои регионы, по решению местных властей две недели будут находиться на карантине, и это правильно. 
20/04/2020 Валерий Газзаев призвал не спекулировать на датах окончания Второй мировой войны (РИА "Новости")

Глава Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев прокомментировал принятый Советом Федерации закон о переносе со 2 на 3 сентября Дня окончания Второй мировой войны. В ряде СМИ инициативу раскритиковали, поскольку эта памятная дата накладывается на день памяти жертв трагедии в Беслане.

Парламентарий пояснил, что 3 сентября памятная дата, в этот день будут вспоминать о погибших в сражениях солдатах защитниках Отечества.

Валерий Газзаев подчеркнул, что в данном федеральном законе есть много памятных дат: это и 8 сентября День Бородинского сражения, 2 февраля День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 года, 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом. Он отметил, что в пятницу в первом чтении принят законопроект об установлении еще одной памятной даты 9 октября 1943 года день освобождения Северного Кавказа от немецко-фашистских войск.

Вместе с тем, в статье 5 этого же ФЗ определен порядок проведения мероприятий в Вооруженных силах РФ, посвященных памятным датам России: только в праздничный день 9 мая по всей стране ежегодно торжественно и масштабно проводится Парад Победы на Красной площади, подчеркнул депутат.

"Мы всегда будем помнить со слезами на глазах 3 сентября как день памяти жертв терактов в Беслане, в Буйнакске, в Москве, Санкт-Петербурге и других городах. Вот уже 15 лет, как в Северной Осетии даты 1, 2 и 3 сентября дни памяти и скорби. Страшный террористический акт, совершенный бандитами в школе города Беслана, напоминает нам о той страшной трагедии, которую пережил многонациональный народ России", отметил Валерий Газзаев.

Также парламентарий призвал не спекулировать на этой теме.

"Люди не должны спекулировать на этих чувствах. Это боль каждого россиянина. Никто не планирует праздновать 3 сентября, так как это памятная дата. Праздник Победы в Великой Отечественной войне у нас один 9 мая", добавил он.
20/04/2020 Валерий Газзаев предложил отменить оплату сотовой связи для ветеранов (ФедералПресс)

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев попросил Минкомсвязь освободить ветеранов Великой Отечественной войны от оплаты услуг мобильной связи. Он также поднял вопрос об отмене платежей и для всех пенсионеров на время пандемии коронавируса.

"Было бы разумно предложить сотовым операторам ввести временный мораторий на отключение услуг связи для ветеранов Великой Отечественной войны, наших пенсионеров", - сказал он.

По словам Валерия Газзаева, пожилые люди находятся в группе риска, у них нет возможности выйти из дома и пополнить баланс мобильных телефонов. Большинство ветеранов живут без связи, также многие находятся временно на дачах из-за режима самоизоляции, отметил он.

21/04/2020 Сергей Миронов предложил главе ЦБ решить проблему льготных кредитов 

Регулятор должен обязать банки реализовывать антикризисные мер, а также ввести санкции за их неисполнение, вплоть до отзыва лицензии. С этими предложениями Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к председателю Центробанка. В письме политик также предлагает Эльвире Набиуллиной взять под личный контроль вопрос льготного кредитования бизнеса.

"На сегодня система льготных кредитов фактически не работает, прокомментировал Сергей Миронов. Банки под различными надуманными предлогами отказывают предприятиям в выдаче беспроцентных кредитов на выплату зарплат. Это откровенный саботаж поручений Президента по поддержке граждан и бизнеса в условиях пандемии! Об этом я уже говорил публично и на это указываю в письме руководителю Центробанка. При этом напоминаю, что у Центробанка есть все полномочия для решения проблемы".

Регулятору, "обладающему всей полнотой власти в банковской сфере, по силам оперативно навести порядок" в данном вопросе, говорится в обращении Председателя СР. В частности, ЦБ может выработать обязательные "предписания по выполнению антикризисных мер" и ввести серьезные меры ответственности за их несоблюдение, "вплоть до приостановления лицензии на банковскую деятельность".

"Считаю, что Центробанк должен задействовать самые жесткие рычаги, чтобы инструмент льготного кредитования применялся, причем максимально широко, подчеркнул Сергей Миронов. Сейчас не время блюсти корпоративные банковские интересы, приоритетом должна быть гарантированная поддержка граждан и бизнеса. Прошу руководителя Центробанка взять вопрос под личный контроль".

С учетом сложной эпидемиологической ситуации, также стоит разработать механизм дистанционного получения льготных кредитов, указывается в письме руководителя фракции "СР". 
21/04/2020 Сергей Миронов: лаборанты заслуживают такой же поддержки, как и другие медики 

Поддержать лаборантов, которые делают анализ на наличие коронавирусной инфекции, как врачей и других медработников, оказывающих больным непосредственную помощь, предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Соответствующее письмо он направил Председателю Правительства Михаилу Мушустину.

Анализы на коронавирус делаются в 105 лабораториях Роспотребнадзора, 247 лабораториях при государственных медицинских организациях и в 24 частных центрах. Проведение исследований требует соблюдения строгих требований безопасности, но, тем не менее, работники лабораторий подвергаются постоянному риску и работают в условиях пандемии с большим напряжением, говорится в письме Сергея Миронова.

Политик просит внести соответствующие дополнения в правительственные документы, которые регламентируют выплаты медицинским работникам, оказывающим помощь гражданам с новой коронавирусной инфекцией. 
21/04/2020 Сергей Миронов: пандемия заставит Россию отказаться от страховой медицины 

Спасти российское здравоохранение от развала возможно только с помощью изменения всей системы приоритетов бюджетных расходов, а значит, всего социально-экономического курса. Именно это подтверждает драматическая ситуация с распространением коронавируса. Об этом завил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя выводы, содержащиеся в докладе "COVID-19: Вызов здравоохранению". Доклад подготовлен группой экспертов с участием официального представителя Информационного центра по мониторингу ситуации с коронавирусом Александра Мясникова.

"Предложения авторов исследования во многом перекликаются с программой Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и нашими законодательными инициативами. Мы не первый год требуем на медицинское обслуживания населения направлять не менее 7% ВВП, это в два с лишним раза больше, чем в настоящее время. Александр Мясников и его коллеги доводят этот показатель до 10% ВВП. С учетом сложившейся ситуации, это оправданная корректива, которую мы только поддерживаем", отметил парламентарий.

Сергей Миронов также напомнил требование СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ о возвращении централизованного управления здравоохранением.

Накануне Александр Мясников заявил СМИ о необходимости "структуризовать медицину, убрать ее из подчинения регионов под руководство Минздрава".

Вместе с тем политик подчеркнул, что само по себе увеличение финансирования и централизация не принесут желанных перемен, если сохранить систему страховой медицины, да и в целом всю старую систему приоритетов бюджетных расходов. В прошлом году СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ подготовила доклад о состоянии здравоохранения в РФ. В частности, эксперты СР выяснили, что через систему обязательного медицинского страхования до врача и пациента доходит в 1,5 раза меньше средств, чем во времена СССР. При этом попытки перевести медицину на прямое госфинансирование власти блокируют доводами о якобы слишком большой нагрузке на бюджет.

"Львиную долю бюджетных денег по статье "здравоохранение" сжирает прослойка из ненужных посредников, частных страховых компаний и Фонда ОМС. Мы давным-давно предлагаем выгнать их из нашего здравоохранения, вернуть государственное медицинское обслуживание населения, как того требует Конституция. Но все эти годы на страже этой порочной системы стоит партия власти, блокируя любые перемены. Поэтому для восстановления отечественного здравоохранения необходимо, прежде всего, поменять партию власти", заключил Сергей Миронов.

По мнению политика, то, что доктор Александр Мясников, замдиректора Института ВЭБа, профессор МГИМО Юлия Зворыкина и советник Института ВЭБа Владимир Сидоров выступили в совместном исследовании "COVID-19: Вызов здравоохранению" с предложением увеличить финансирование российской медицины до 7-10% ВВП, еще раз доказывает, что альтернативный социально-экономический план СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ является сегодня единственно верным выходом из того кризиса, в котором оказалось отечественная система здравоохранения. 
21/04/2020 Стартовал проект "Практика со СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ" 

Представители организации "Молодежь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ " совместно с Председателем партии Сергеем Мироновым дали старт новому молодежному проекту СР. В онлайн-презентации приняли участие председатель "Молодежи СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ " Анастасия Павлюченкова и федеральный куратор организации Ройне Изюмов. 

"Мы знаем, что в период пандемии коронавируса многие студенты не могут пройти практику. Сейчас как никогда важно обеспечить ребятам не только получение опыта работы по профилю, но и сделать это с соблюдением режима самоизоляции. Поэтому мы решили запустить единую федеральную платформу, с помощью которой уже с 21 апреля студенты могут записаться на прохождение преддипломной или производственной практики", - отметила Анастасия Павлюченкова.

Благодаря программе студенты вузов и ссузов будут задействованы в работе партии и Центров защиты прав граждан. График работы, обязанности и формат взаимодействия будет выстраиваться с каждым участником лично.

Проект "Практика со СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ " является уникальным. Как отметила Анастасия Павлюченкова, по итогу практики все студенты получат рекомендательные письма для будущих работодателей.

"Разумеется, строчка в резюме о прохождении практики в парламентской партии повысит шанс на трудоустройство в государственных, муниципальных и частных организациях", - сказал Сергей Миронов.

Парламентарий констатировал, что одной из главных проблем российской молодежи всегда было трудоустройство. Потому что потенциальные работодатели заинтересованы в профессиональном опыте сотрудника. Фракция "СР" в Госдуме давно настаивает на том, чтобы было введено обязательное квотирование первых рабочих мест для выпускников.

"Пока мы в Госдуме пытаемся преодолеть сопротивление "Единой России" и добиться принятия закона о первом рабочем месте, с прекрасной инициативой выступило молодежное крыло нашей партии. Вся страна находится в ограничивающих работу и учебу условиях, а наши ребята нашли способ помочь другим", - заключил Сергей Миронов.
21/04/2020 Сергей Миронов: у всех безработных должны быть равные права на поддержку 

Люди, потерявшие работу до начала карантинных мер, оказались в ущемленном положении по сравнению с безработными, которые лишились рабочих мест из-за коронавирусной инфекции, и им надо помочь. На это обратил внимание в ходе онлайн-совещания с Председателем СР Сергеем Мироновым председатель Регионального отделения партии в Московской области, заместитель председателя Московской областной думы Игорь Чистюхин.

Рассказав о ситуации в Подмосковье, Игорь Чистюхин отметил беспрецедентные меры, которые принимаются в регионе для противодействия инфекции, и выразил уверенность в их действенности.

При этом он обозначил проблему, с которой столкнулась часть безработных граждан. Потерявшие работу в связи с карантином получают в Московской области пособие в 15 тысячи рублей и по 3 тысячи на каждого несовершеннолетнего члена семьи. А те, кто в статусе безработного находится, например, с февраля, имеют право лишь на пособие от полутора до 8 тысяч рублей и никаких выплат на детей в связи с потерей работы.

"Эти люди оказалась сегодня в очень сложной ситуации. Получается расслоение даже среди безработных. Считаю, что необходимо скорректировать правительственные решения об оказании помощи гражданам", - сказал Игорь Чистюхин.

"Я уже направил письмо на эту тему Председателю Правительства Михаилу Мишустину, - ответил Сергей Миронов. - Неважно, когда человек потерял работу. Минимальный размер оплаты труда и выплаты на детей - все это должно быть для всех безработных без разделения. Все должны быть равны. Я думаю, такие меры будут приняты".

Председатель СР также обсудил с главой подмосковной СР предстоящие местные выборы, которые должны пройти в девяти муниципалитетах в Единый день голосования.

"Берегите себя, берегите наших товарищей. Всем большой привет!" - завершил онлайн-беседу Сергей Миронов. 
21/04/2020 Анатолий Аксаков: экономика России выдержит обвал цен на нефть (Парламентская газета)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков прокомментировал обвал биржевых цен на майские фьючерсы нефти марки WTI, а затем и российской экспортной нефти Urals.

"Цена бы так низко не улетела, если бы не пандемия, сказал он Но пандемия сыграла свою драматическую роль".

Причиной происходящего депутат назвал дисбаланс между огромным предложением и резко снизившимся из-за карантина потреблением топлива. "Остановить его производство быстро нельзя, отметил Анатолий Аксаков. Ранее все накопленные запасы уходили в резервуары. Но поскольку они переполнены, нефть уже дальше девать некуда. Тем более, по дешевке сейчас многие покупают, понимая, что она вырастет в цене, и хотят воспользоваться моментом".

Депутат спрогнозировал массовое закрытие добывающих скважин, потому что продать нефть сегодня фактически невозможно, и многие уже торгуют в убыток себе.

"Думаю, что в течение месяца эта ситуация уляжется, утрясется, выразил надежду политик. Скважины закроются теми, кто в минус работает. Цена поднимется, как только предложение на рынке уменьшится".

Россия, по мнению Анатолия Аксакова, справится с трудностями благодаря имеющимся у нее финансовым резервам. "Этот период нам надо пережить, сказал он. Для этого мы и формировали резервы, которые сейчас активно будем задействовать. Оценки уже даны около семи трлн руб. будет потрачено из фонда национального благосостояния на преодоление кризиса, который сейчас разразился из-за пандемии. Мы этот период пройдем. Конечно, не без потерь для бюджета. Но мы его пройдем в отличие от многих других экономик, где нет таких резервов. Ну, а дальше будем ждать, когда скважины закроются, цена поднимется. Она, к сожалению, может даже и улететь до очень высоких величин. Кстати, сейчас спекулянты начнут скупать нефтяные фьючерсы и подогревать цены на нефть из-за этого".
21/04/2020 Валерий Газзаев после акций во Владикавказе призвали активнее сообщать о мерах господдержки во время пандемии 

Депутат Госдумы от СКФО, глава Комитета ГД по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев считает, что местным властям следует активнее информировать население о государственных мерах поддержки в условиях распространения коронавируса в России, тогда ситуаций, подобной произошедшей во Владикавказе, можно будет избежать.

По данным властей региона, около 200 человек в понедельник вышли на площадь во Владикавказе на несанкционированный митинг. Люди говорили о прекращении режима самоизоляции и свободном перемещении, утверждая, что вирус не опасен.

Валерий Газзаев отметил, что у людей, которые собрались возле комплекса правительственных зданий, "не было единых, общих и внятных требований", их выступления начинались с требований отмены режима самоизоляции и доходили до отставки главы региона.

"Сегодня все страны мира борются со страшной эпидемией коронавируса, а экономики государств находятся в глубоком кризисе. На мой взгляд, население республики недостаточно информировано о тех значительных мерах поддержки, которые принимаются федеральным центром и региональными властями. В сравнении со многими странами мира, где пакет поддержки составляет менее 1,5% ВВП в нашей стране этот процент составляет 2,8% ВВП", сказал Валерий Газзаев.

Он отметил, что по сравнению с другими странами мира в России принят весомый пакет мер поддержки граждан и бизнеса: это отсрочки по налогам и платежам, обеспечение гарантий по кредитам пострадавшему бизнесу и предпринимателям, выплата пособий по безработице, а также материальная поддержка семей с детьми.

"Весь объем вышеназванных мер федерального центра направлен, прежде всего, на минимизацию экономических последствий пандемии, а также возможность для граждан нашей страны и, в частности, жителей всех регионов России рассчитывать на материальную поддержку со стороны государства. И эту информацию нужно доводить до людей", подчеркнул парламентарий. 

21/04/2020 Челябинская область: медики Еманжелинска получили защитные маски от Валерия Гартунга 

20 апреля сотни медицинских масок были переданы заместителем руководителя фракции "СР" в Госдуме, председателем Совета РО СР в Челябинской области Валерием Гартунгом терапевтам и врачам-специалистам Еманжелинской городской больницы № 1, а также врачам хирургического корпуса больницы в поселке Красногорский.

По словам сотрудников Еманжелинской городской больницы, пандемия коронавируса пока не привела к росту количества пациентов - очереди в коридорах в пределах нормы. Тем не менее, средств защиты у врачей уже не хватает. Конечно, руководство больницы выдает необходимый минимум, но его не всегда достаточно. Медсестра терапевтического кабинета Наталья Завьялова, например, вынуждена принимать пациентов в самодельной марлевой маске, потому что одноразовые уже закончились.

В рамках благотворительной акции Валерия Гартунга защитные маски также планируется передать в работающие детские сады и медицинские учреждения Коркинского района, Копейска и Челябинска.

"Всем сейчас тяжело, но если посмотреть вокруг, всегда найдется тот, кому еще тяжелее, чем тебе, - заявил Валерий Гартунг. - Поэтому я и решил свою депутатскую зарплату за два месяца отдать на покупку масок для жителей Челябинской области. Конечно, гражданам сейчас нужны не только маски. Многим элементарно есть нечего. Поэтому я призываю всех, у кого есть возможность, помогать своим ближним: купить продукты для пожилых, подарить соседским детям развивающие игры или книги, просто позвонить родителям и узнать, как у них здоровье... Место для доброго дела есть всегда". 

21/04/2020 СР помогла нуждающимся продуктами 

По инициативе депутата фракции "СР" в Государственной Думе, председателя Совета РО СР Александра Терентьева была организована акция по поддержке продовольственными наборами малообеспеченных и многодетных семей Алтайского края. В ходе акции представители СР из Барнаула, Бийска и Рубцовска помогли 144 семьям.

В Барнауле и его пригородных поселках, а также в Новоалтайске представители СР за два этапа акции распределили 60 продуктовых наборов. География распространения - Барнаул и пригород: поселки Южный, Центральный, Лесной, Научный городок, а также Новоалтайск и Белоярск.

"Конечно, мы охватили лишь малую часть нуждающихся, но все, кто успел обратиться за это время, получили помощь. Люди очень благодарны и надеются, что такие акции продолжатся в будущем", - отметил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Барнаульской городской Думе Алексей Якунин.

Представители СР в Рубцовске доставили 40 продуктовых наборов семьям горожан и района. "Лишь одна женщина в социальных сетях обвинила нас в популизме и лжи. Пришлось с ней связаться и предложить помощь и ей. Таким оригинальным образом у нас продовольственный набор еще никто не получал. Большинство же из тех, кто обратился к нам, не остались без поддержки", - рассказал Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Рубцовске Сергей Сущевский.

В субботу в Бийске прошла вторая волна акции по раздаче продуктовых наборов от Александра Терентьева. За время проведения акции оказали помощь 44 многодетным семьям города, включая отдаленные районы.

"Люди очень благодарны! Говорят, что данная инициатива организована в нужный, а для многих семей тяжелый момент. Ведь многие родители были отправлены работодателями без содержания, а денежных накоплений как таковых нет, поскольку в некоторых семьях по пять, восемь, девять детей. Были даже такие, кто не верил, пока мы к ним не приехали. В одной семье, в знак благодарности, нам сшили маски", прокомментировала ход акции председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Бийске Елена Речкова.

Как отметил Александр Терентьев, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в очередной раз доказала, что она - партия реальных дел.

"Причем, конкретных дел для малообеспеченных и многодетных семей, по которым социальный и экономический кризис ударил сильнее всего. Многие из родителей потеряли и без того низкооплачиваемые и незащищенные соцпакетом должности. Их дети во время домашнего карантина оказались лишены даже тех минимальных социальных льгот, которые им предоставляли дошкольные и школьные образовательные учреждения. Многие из них не имеют возможности элементарно полноценно питаться. И средства, которые были выделены на школьное питание, могли бы быть направлены на питание детей в этот сложный период.

И мы надеемся, что наша конкретная, точечная помощь пришла вовремя и по адресу. Малообеспеченные и многодетные семьи и впредь будут в зоне повышенного внимания СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ ", подчеркнул парламентарий. 
22/04/2020 Сергей Миронов: отчисления госкомпаний помогут в борьбе с коронавирусом 

Компании, более половины акций которых принадлежат государству, обязаны направлять на выплату дивидендов не менее 50% чистой прибыли. Такой законопроект сегодня внес в Госдуму вместе с коллегами руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов. Программная инициатива "СР" особенно актуальна на фоне пандемии коронавируса, подчеркнул он.

"Мы давно предлагаем установить четкий норматив по отчислениям госкомпаний, не впервые вносим эту инициативу в Госдуму. А в ситуации эпидемии такой закон может стать одной из действенных антикризисных мер, прокомментировал Сергей Миронов. Сейчас формально норматив по дивидендам составляет 25% от чистой прибыли госкомпаний. Есть также неформальные рекомендации Правительства: повысить эту планку до 50%. Но эти рекомендации госкомпании всегда могут обойти. И обходят, ссылаясь, например, на свои инвестиционные программы, на антироссийские санкции. Теперь, наверняка, очередной отговоркой станет коронавирус. Но даже в спокойные времена государство, как главный акционер, недополучает миллиарды рублей от крупнейших активов. И эти "недоимки" в бюджет компенсируются потом за счет всевозможных поборов с граждан".

В 2017 году госкомпании недоплатили по дивидендам около 250 млрд рублей, почти половину от ожидаемой суммы, отмечают авторы законопроекта. По прогнозам Счетной палаты, за 2019 год казна может не досчитаться выплат на 400 млрд, в следующие три года еще на 300 млрд.

"Поблажки госкомпаниям дорого обходятся бюджету. Прежнее Правительство проявляло, мягко говоря, непонятную снисходительность в этом вопросе. Мы надеемся, что в новом составе кабмин займет более жесткую позицию и поддержит нашу инициативу, отметил руководитель фракции "СР". Тем более, речь совсем не о драконовских мерах. В Европе госкомпании отчисляют по дивидендам в среднем около 70% чистой прибыли. В соседнем Казахстане на фоне эпидемии также повышают нормативы выплат до 70-100%. Планка в 50% нашим компаниям вполне по силам. Государство не может "великодушно" отказываться от своей доли прибыли. Особенно сейчас, когда эти средства необходимы на борьбу с последствиями пандемии. На поддержку наших граждан, медицины, реальной экономики".
22/04/2020 Сергей Миронов: демпфирующий механизм в топливной сфере хорош для "мирного" времени, а сейчас нужно применять экстраординарные меры 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал состоявшуюся сегодня видеоконференцию Председателя и руководителей фракций Госдумы с Министром энергетики РФ Александром Новаком.

Александр Новак сообщил, что в соответствии с решением ОПЕК+ с 1 мая по 1 июля российские нефтедобывающие компании должны снизить добычу на 2 млн баррелей в сутки. Также он отметил, что сейчас в РФ отмечается снижение спроса на бензин на 40-50%, на дизельное топливо на 30%, на авиационное топливо - на 50-60%.

"Я поднял главный вопрос о формировании цены на бензин на внутреннем рынке. Новак напомнил, что депутаты 1 июля прошлого года приняли так называемый демпфирующий механизм, который регулирует цену на бензин таким образом: если цена на нефть выше, чем в России, то нефтяные компании компенсируют это, если ниже, то бюджет компенсирует нефтяным компаниям, чтобы они могли нормально функционировать. Он подчеркнул, что сейчас цены не растут, а я сказал, что демпфирующий механизм хорош для "мирного" времени, а сейчас нужно применять экстраординарные меры, поскольку падение спроса на бензин связано не только с тем, что люди не ездят, но и с тем, что у них нет денег. Нужно, наоборот, выйти из этого демпфирующего соглашения на два-три месяца", отметил парламентарий.

Он также сообщил, что намерен направить обращение к Президенту РФ в связи с высокой стоимостью нефтепродуктов на внутреннем рынке. 
22/04/2020 Сергей Миронов подписал соглашение о сотрудничестве между фракцией "СР" в ГД и Фондом "Доктор Лиза" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов подписал Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между фракцией "СР" в ГД и Благотворительным фондом им. Елизаветы Глинки "Доктор Лиза". Со стороны Фонда документ был подписан его директором Натальей Авиловой.

Парламентарий поблагодарил фонд и всех работников здравоохранения за самоотверженный труд и напомнил о решении депутатов фракции "СР" в Госдуме перечислить зарплату за апрель в поддержку медработников.

"На сегодняшний день большая часть моих коллег перечисляют деньги в Благотворительный фонд им. Елизаветы Глинки, а некоторые в поддержку медиков в своем регионе. Потому что сегодня наши врачи, медсестры, санитарки, лаборантки, которые днями и ночами работают с тестами и находятся на переднем крае борьбы с коронавирусом, к сожалению, часто сами заболевают. И хотя многие уже вылечились, все равно это очень опасно", отметил политик.

Наталья Авилова поблагодарила Председателя СР за помощь и сообщила, что на счет фонда уже поступило 1 млн 600 тыс. рублей, которые пойдут на покупку средств защиты от коронавируса и противопролежневых матрасов, необходимых для тяжелых лежачих больных.

Предполагается, что совместная деятельность фракции "СР" в ГД и Фонда будет направлена на предотвращение распространения COVID-19, оказание качественной и своевременной помощи заболевшим, обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, содействие материальной стимуляции медработников.

Со своей стороны, фракция "СР" в ГД планирует оказывать поддержку Фонду, в частности, направлять депутатские запросы в защиту трудовых прав и социальных гарантий медицинских работников. 
22/04/2020 Сергей Миронов: бизнесу и гражданам нужна дополнительная поддержка за счет средств ФНБ 

Принимаемых антикризисных мер недостаточно для оперативного "лечения" экономики от угроз пандемии. Необходимо расширять господдержку граждан и бизнеса, используя для этого накопленные резервы. Такую позицию Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов высказал в ходе онлайн-совещания с коллегами в регионах.

"Накануне Правительство представило краткий отчет по реализации двух пакетов антикризисных мер, отметил он. Сообщается, что с 18 марта по 30 апреля меры поддержки затронут до 500 тысяч компаний и до 3,5 миллионов безработных. Между тем, по оценкам экспертов, под угрозой закрытия находятся около 1,5 миллионов предприятий, и до 8 миллионов граждан могут лишиться работы. Принимаемые правительством шаги правильные, но они очевидно не покрывают всех рисков. Нужно расширять меры поддержки граждан и бизнеса, в том числе в соответствии с предложениями нашей партии".

Ранее "СР" направила в Правительство свой пакет антикризисных предложений. Некоторые из них уже реализованы решениями кабмина и Президента, но необходимы дальнейшие шаги.

"Мы предлагали полностью освободить малые и средние предприятия от арендных и налоговых платежей на срок до года, напомнил Сергей Миронов. Сейчас по налогам и кредитам введены отсрочки, но в итоге бизнесу все равно придется платить по этим долгам. Мы также вносили инициативу о бюджетных выплатах безработным до 70% прежнего заработка на период пандемии. Мы настаивали на льготах по имущественным налогам и коммунальным платежам для граждан и бизнеса. Все эти предложения по-прежнему актуальны и соответствуют запросам населения".

Для реализации всех необходимых мер потребуются прямые вливания в экономику из средств ФНБ, считает Председатель СР. Пока финансирование антикризисных пакетов обеспечивается за счет перераспределения средств федерального бюджета.

"Но возможности казны не безграничны. Так или иначе, придется распечатывать "кубышку" Фонда национального благосостояния. Эти деньги копились "на черный день", и когда их тратить, если не сейчас, указал Сергей Миронов. Коронавирус распространяется, заражая рисками всю экономику. Для ее оперативного "лечения" нужны прямые финансовые вливания от государства. Иначе в перспективе безработица и разорение компаний ударят по резервам сильнее, чем необходимая сегодня помощь". 
22/04/2020 Анатолий Аксаков прогнозирует быстрое восстановление экономики после пандемии коронавируса (Агентство городских новостей "Москва") 

Председатель Комитета Государственной Думы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков выразил уверенность в том, что российская экономика способна быстро восстановиться после завершения пандемии коронавируса.

Парламентарий сообщил об этом в ходе вебинара на тему "Управление личными финансами, сбережениями и инвестициями".

"Видел оценки более серьезных экспертов, они говорят о 7-8% безработицы, эти цифры реальны. Я уверен, что после окончания пандемии экономика быстро начнет заживлять раны, восстанавливаться и развиваться. Учитывая те резервы, которые мы имеем, активы в руках государства, система очень уверенно пройдет этот кризис, несмотря на достаточно большие потери, поэтому тот всплеск безработицы, который мы сейчас наблюдаем, на мой взгляд, будет быстро преодолен", сказал Анатолий Аксаков.
22/04/2020 Руководство "Севмаша" благодарит Ольгу Епифанову за помощь при возвращении жителя Северодвинска из Индии в период коронавируса 

Руководство АО "ПО "Севмаш" выразило благодарность Заместителю Председателя Госдумы, депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольге Епифановой за большой личный вклад и содействие при возвращении специалиста предприятия, жителя Северодвинска из Индии на Родину.

Житель Северодвинска Александр Бабенко работал в Республике Индия по линии "Рособоронэкспорта" в рамках послегарантийного обслуживания авианосца "Викрамадитья". Со дня на день у него заканчивалась рабочая виза и он должен был вернуться домой. Однако из-за прекращения регулярного пассажирского сообщения в период пандемии у северодвинца возникли большие сложности с возвращением на Родину.

"Ближайший рейс "Гоа-Москва" был назначен на 17 апреля. Александр Бабенко на него не попадал, так как не является москвичом. Когда следующий рейс в Россию - неизвестно. Решать вопрос пришлось в экстренном порядке", - рассказала Ольга Епифанова.

К сожалению, в МИДе и "Рособоронэкспорте" помочь не могли. Дело в том, что такие решения принимаются только на уровне Правительства РФ. Ольга Епифанова обратилась за помощью к Заместителю Председателя Правительства Татьяне Голиковой.

"Вопрос удалось решить буквально за сутки. Я благодарна Татьяне Алексеевне Голиковой за оперативную реакцию. Наш земляк, житель Северодвинска Александр Бабенко благополучно вернулся на Родину и сейчас находится на карантине", - сказала Ольга Епифанова.

Гендиректор "Севмаша" Михаил Будниченко направил благодарственное письмо в адрес Ольги Епифановой.

"Выражаю Вам благодарность за большой личный вклад в оказание содействия при возвращении специалиста АО "ПО "Севмаш" из Республики Индия в Российскую Федерацию в период пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19", - отметил он.

Добавим, что ранее Ольга Епифанова также содействовала возвращению на Родину почти 200 россиян из Южной Кореи. 

22/04/2020 Олег Нилов: мигрантов надо обеспечить, но не пособиями, не социальными гарантиями, а просто едой (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал рекомендацию Агентства стратегических инициатив (АСИ) приравнять трудоустроенных мигрантов к гражданам РФ для получения ими пособий по безработице:

 Эта рекомендация АСИ не имеет ничего общего с вопросом, касающимся борьбы с эпидемией. А главное, явно отсутствует понимание того, что 10 миллионов трудовых мигрантов, находящихся сегодня на территории России, могут свести на нет все усилия и по борьбе с коронавирусом, и по борьбе с надвигающимся экономическим кризисом. Эти огромные массы мигрантов уже который месяц находятся без внимания Правительства, без внимания руководства стран, откуда они прибыли. Грубо говоря, они оказались брошены на произвол судьбы.

Почему АСИ, другие структуры не отвечают на мои запросы, на инициированные мною протокольные поручения Думы, где содержится главный вопрос: когда и как вы собираетесь вывозить мигрантов домой? Людей, которые потеряли работу и живут скученно-перескученно в антисоциальных условиях, да еще в ситуации карантина, нужно немедленно из России вывозить! А на то время, пока они продолжают у нас проживать, конечно, их надо обеспечить, но не пособиями, не социальными гарантиями, а просто едой, и в этом заключается существенная разница. Не деньги им нужно давать они не должны ходить по магазинам, а должны пребывать в жестком карантине. Нужно выявить их всех усилиями той же Росгвардии, полиции, обеспечить едой, и готовить к возврату на родину. Если этого сегодня не делать, то и пандемия в их среде разовьется до колоссальных размеров, и, подчеркну еще раз, сделает напрасной всю работу по борьбе с эпидемией, которая сейчас проводится.

Понятно, что для самих мигрантов приравнивание к гражданам России в социальном плане было бы наилучшим вариантом. И конечно, соответствующие диаспоры предложение АСИ воспримут на ура. Но что будет означать оно для наших граждан, к чему приведет? Ведь если мы обеспечим неработающих мигрантов необходимым социальным минимумом, они от безделья все равно пойдут на правонарушения. Напомню, что по словам Кудрина только среди граждан России безработица может достичь в этом году 8 миллионов человек. Почему тогда мы должны оставлять у себя еще и 10 миллионов безработных мигрантов? А кто организует им койкоместа в наших больницах? Ведь даже если вы дадите им сейчас деньги, вы не защитите их от заразы. И где тогда нам искать деньги на миллионы дополнительных койкомест, где искать деньги на сотни тысяч дополнительных медработников?

Вот почему нужно немедленно, с участием Узбекистана, Таджикистана и других стран, поставляющих эту рабочую силу, организовывать плановую работу по возвращению мигрантов. Пускай эти государства создают у себя карантинные лагеря, тем более что там тепло, и это позволяет создавать палаточные лагеря. Но начинать этот процесс необходимо как можно скорее. Сегодня безработные мигранты подвергают всесторонней опасности огромное количество граждан России, поэтому для нашего государства самое главное здесь - не занимать страусиную позицию. А наше Правительство и штаб по борьбе с коронавирусом, похоже, просто боятся браться за эту щекотливую тему. Но не браться никак нельзя, и любое промедление в решении этого вопроса чревато очень большими проблемами и потрясениями, которые перечеркнут все антикоронавирусные и антикризисные меры, предпринимаемые сегодня.
23/04/2020 Сергей Миронов: пособия нужно увеличить всем безработным вне зависимости от даты увольнения 

Установить пособия по безработице в размере 12 130 рублей всем безработным россиянам, независимо от даты их увольнения предлагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Соответствующее письмо он направил Председателю Правительства Михаилу Мишустину.

"Президент Владимир Путин поручил увеличить максимальное пособие по безработице до уровня минимального размера труда, сейчас это 12130 рублей. Правительство во исполнение этого указания приняло два постановления. Теперь максимальное пособие положено россиянам, уволенным и признанным безработными, начиная с 1 марта", пояснил парламентарий.

По мнению Сергея Миронова, этот порядок необходимо срочно пересмотреть. "Хотелось как лучше, но получилось, что государство "наказало" людей за то, что они потеряли работу до 1 марта. Давайте не делить безработных на разные "сорта". Да, мы упреждаем влияние пандемии на рынок труда, заботимся о потенциальных безработных. Но те, кто уже сидит на пособии, также страдают от этой ситуации, ведь теперь им гораздо труднее найти работу!", подчеркнул политик.

Председатель СР сообщил, что направил премьер-министру Михаилу Мишустину обращение, в котором предлагает внести изменения в принятые Правительством постановления и предусмотреть выплату пособия в размере 12130 рублей всем безработными вне зависимости от даты увольнения и признания гражданина безработным.

"Понимаю, что сейчас многие решения принимаются оперативно и не все последствия просчитываются до конца. Но тогда надо столь же оперативно выявлять и исправлять допущенные ошибки. Тем более, речь идет о помощи миллионам россиян, попавшим в тяжелое положение", заключил Сергей Миронов. 
23/04/2020 Сергей Миронов обратился к Президенту с предложением учредить государственную награду "За профессиональную доблесть в борьбе с пандемией" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил обращение Президенту РФ Владимиру Путину с просьбой рассмотреть возможность учреждения государственной награды, медали "За профессиональную доблесть в борьбе с пандемией".

"Предлагаю сделать эту награду массовой и награждать медалью всех граждан, имеющих непосредственное отношение к противодействию эпидемии: от руководителей медучреждений и научно-исследовательских центров до рядовых санитаров, лаборантов и волонтеров, а также сотрудников других служб и организаций, непосредственно контактирующих по долгу службы с заболевшими людьми", говорится в обращении.

"Несмотря на масштабы заболеваемости, отсутствие противовирусной вакцины система здравоохранения продолжает эффективно противостоять пандемии. Особенно тяжелая нагрузка в настоящее время лежит на медицинском персонале, сотрудниках МЧС и правоохранительных органов. В российском обществе дается самая высокая оценка деятельности врачей, проявляющих высокую профессиональную компетентность, верность врачебному долгу, ответственность и готовность к самопожертвованию ради сохранения жизни и здоровья пациентов. В обществе происходит осознание важности профессии врача, медсестры, сотрудников правоохранительных органов и спасателей, а также свойственного им повседневного профессионального риска", отметил Сергей Миронов. 
23/04/2020 Валерий Газзаев: переход акций футбольного клуба к ВЭБ позволит ЦСКА вернуть утраченные позиции и снова бороться за высокие места в Европе (Спорт-Экспресс)

Знаменитый российский тренер, четырехкратный чемпион России и обладатель Кубка УЕФА, председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев прокомментировал новость о том, что 77,63% акций футбольного клуба ЦСКА официально перешли к ВЭБ.РФ.

В официальных заявлениях сторон отмечается, что президент клуба Евгений Гинер продолжит управление ЦСКА, а также будет сформирован совет директоров из семи человек.

"Позитивно смотрю на происходящие с ЦСКА изменения, сказал Валерий Газзаев. Может возникнуть великолепный альянс очень успешного менеджера, которым является президент клуба Евгений Гинер, и сильной компании, крупной финансовой структуры. Что особенно важно для армейцев, все происходит в крайне непростой момент в том числе с экономической точки зрения, когда многим спортивным клубам на фоне пандемии коронавируса придется непросто. Считаю, сделка позволит ЦСКА соответствовать своей великой истории и традициям, вернуть позиции, несколько утраченные в последние годы, и снова бороться за самые высокие места не только в России, но и на европейской арене.

23/04/2020 Михаил Емельянов: граждане не почувствуют негативных последствий от принятия закона о едином информационном регистре (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал принятие во втором чтении законопроекта о полной цифровизации населения страны:

 Я думаю, что никакого опасения по поводу тотальной слежки и контроля в связи с принятием этого законопроекта быть не может. Никаких секретных данных, никаких данных, которые нарушали бы тайну личной жизни или переписки граждан, в этом реестре не будет.

Речь идет действительно о сведении воедино тех данных, которые уже существуют в других реестрах, скажем, в ЗАГСе, в реестре завещаний, и т.д. Ставится задача облегчить работу по сбору информации при оформлении различных документов, которыми сопровождается оказание гражданам тех или иных государственных услуг.

Поэтому я считаю, что звучащие сегодня опасения надуманны, и совершенно никаких оснований для них нет. И утверждения, что законопроект принимался как-то исподтишка, незаметно для общества, тоже неверны. В первом чтении законопроект был принят давно, долго обсуждался, и обсуждение велось вполне открыто и демократично. Просто второе чтение действительно выпало на заседание, которое проходило уже в условиях коронавируса. Но на качество обсуждения это никак не повлияло. Граждане не почувствуют на себе никаких негативных последствий от этого решения.

23/04/2020 Дмитрий Ионин и Федот Тумусов разработали законопроект, запрещающий блокировку Telegram (ТАСС)

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Дмитрий Ионин и Федот Тумусов направили в Правительство законопроект, запрещающий блокировку ресурсов, в частности, мессенджера Telegram, являющихся "официальных сервисами" распространения информации в период ЧС или режима повышенной готовности.

Как отметил Дмитрий Ионин, депутаты будут вносить законопроект на рассмотрение Госдумы только в случае поддержки Минкомсвязи. "С профильным комитетом консультаций не было, мы ведем сейчас разговор именно с Минкомсвязи, поэтому туда направлен законопроект. Мы не вносим в Госдуму, пока Минкомсвязи свою оценку не даст, потому что понятно, что если не будет поддержки Правительства, то законопроект с вероятностью 99,9% не будет принят Госдумой. Такова сложившаяся практика", пояснил он.

Дмитрий Ионин назвал ситуацию с блокировкой Telegram странной. "С одной стороны, власть признает полезность этого отечественного по большей части продукта, а с другой формально должна продолжать с ним борьбу. Поэтому мы с коллегой Федотом Тумусовым предложили вариант, который обнулит эту ситуацию и не заставит ни власть, ни мессенджер считать себя проигравшими", пояснил парламентарий.

Законопроект предполагает запрет на ограничение доступа к ресурсам, используемым госорганами в качестве "официальных сервисов" по распространению информации в период ЧС или режима повышенной готовности.

"Доступ к информационным системам не ограничивается оператором связи, оказывающим услуги по предоставлению доступа к сети интернет, в отношении тех организаторов распространения информации в сети интернет, сервис которых является официальным сервисом для государственных органов и их должностных лиц по распространению и получению информации о текущей ситуации в период введенного режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации", говорится в пояснительной записке к законопроекту.

23/04/2020 Александр Ремезков перечислил средства из своей зарплаты медработникам Курганской области 

Первый заместитель председателя Комитета ГД РФ по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков перечислил половину своей зарплаты за апрель курганским медработникам, которые сегодня находятся на карантине в связи с подозрением на заражение COVID-19 при оказании помощи пострадавшим от этой инфекции. Вторую половину он намерен перевести медикам из Тюменской области.

Ранее он обратился к губернатору Курганской области Вадиму Шумкову с предложением оказать адресную материальную помощь врачам, которые участвуют в борьбе с пандемией на территории региона.

Вадим Шумков предложил направить первоочередную помощь на обеспечение усиленного питания тем медицинским работникам, которые сегодня находятся на карантине в Курганском инфекционном госпитале.

Избранный от Курганской области Александр Ремезков сегодня перечислил необходимые денежные средства на специальный расчетный счет. Он отметил, что ранее все депутаты фракции поддержали инициативу Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" Сергея Миронова, который предложил парламентариям передать свое денежное вознаграждение за апрель медикам, участвующим в борьбе с коронавирусом.

"Мы помогаем тем, кто находится на передовой пандемии, спасает россиян, рискуя своим здоровьем. Каждый из депутатов самостоятельно определяет адреса, по которым нужно направить материальную помощь. Конечно же, в этом вопросе мы советуемся с главами регионов - им на месте видней, где, кому и в каком объеме поддержка нужна в первую очередь", подчеркнул Александр Ремезков.

Депутат отметил, что поровну разделил помощь между двумя своими избирательными округами - Курганской и Тюменской областью. Адреса, по которым денежные средства отправятся, пока определяются. А коллектив Курганской инфекционной больницы уже выразил благодарность Александру Ремезкову.

Губернатор Вадим Шумков в своем письме также поблагодарил парламентария за помощь медицинским работникам. 
24/04/2020 Сергей Миронов провел серию онлайн-совещаний с представителями СР в регионах 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел в апреле серию онлайн-совещаний с представителями региональных отделений партии.

В общей сложности на прямую связь с политиком выходило 36 региональных отделений - из республик Дагестан, Коми, Татарстан, Северная Осетия - Алания, Кабардино-Балкарской и Удмуртской республик, Камчатского, Пермского и Ставропольского краев, Астраханской, Белгородской, Воронежской, Ивановской, Иркутской, Калужской, Костромской, Курской, Ленинградской, Липецкой, Магаданской, Московской, Мурманской, Новосибирской, Оренбургской, Орловской, Пензенской, Рязанской, Самарской, Саратовской, Сахалинской, Смоленской, Тамбовской, Томской, Тюменской и Ульяновской областей, а также из Ямало-Ненецкого автономного округа.

Одной из самых актуальных тем онлайн-совещаний стала эпидемиологическая обстановка в регионах в связи с коронавирусом. Сергей Миронов обсудил с представителями регионов инициативы депутатов от СР о мерах по поддержке бизнеса и населения, попавших в сложную ситуацию, а также участие активистов партии в волонтерском движении. В частности, речь шла об инициативах по предоставлению кредитных каникул для физических лиц (в том числе по ипотеке), нулевых кредитов субъектам малого предпринимательства для выплаты зарплат.

Особое внимание было уделено проблемам дистанционного обучения школьников в период самоизоляции. Представители СР указывали на то, что пока процесс такого обучения налажен плохо и создает серьезные сложности как для школьников и их родителей, так и для учителей. Было отмечено, что у многих семей, особенно многодетных, нет технических возможностей для дистанционного обучения в виду отсутствия компьютеров и планшетов.

Отметим, что представители СР в регионах активно принимают участие в решении данной проблемы. В частности, в Рязанской области Председатель Совета РО СР, председатель комитета по социальным вопросам областной Думы Сергей Пупков безвозмездно передал в ряд школ планшеты. А в Красноярске депутат от СР Городского совета Константин Сенченко запустил проект "Дети должны учиться" по сбору техники, необходимой для полноценного дистанционного обучения детей.

При этом по предложению СР были возобновлены обычные занятия в школах в отдаленных районах Камчатского края, где нет заболевших.

Кроме того, в ходе онлайн-совещаний обсуждались вопросы подготовки к значимым выборным кампаниям в регионах, подбора кандидатов, форматов коммуникации с потенциальными избирателями с учетом особенностей ведения кампании в условиях карантина и самоизоляции.

Сергей Миронов также обсудил с представителями регионов вопросы, связанные с текущей деятельностью партии. В частности, речь шла о работе по созданию местных отделений СР, информировании населения об инициативах партии, функционировании партийных сайтов, работе молодежного крыла партии. 
24/04/2020 Анатолий Аксаков: решение Банка России снизить ключевую ставку абсолютно правильное 

Решение Банка России снизить ключевую ставку на 50 базисных пунктов до 5,5% годовых является абсолютно правильным в текущей ситуации оно должно поддержать экономику в трудных условиях, связанных с пандемией коронавируса, считает председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков.

По его оценке, динамика инфляции позволяет регулятору принять такое решение: инфляция находится на приемлемом уровне и не стремится за пределы целевого показателя.

Решение Банка России должно стимулировать коммерческие банки выдавать кредиты на более выгодных для заемщиков условиях, полагает Анатолий Аксаков. В сочетании с другими мерами Правительства РФ и Банка России по поддержке экономики снижение ключевой ставки позволит активизировать кредитование предприятий и минимизировать негативные экономические последствия от пандемии коронавируса, добавил Анатолий Аксаков. 

24/04/2020 Валерий Газзаев: пришло время расширить РПЛ и сократить число профессиональных клубов (Спорт-Экспресс)

Интервью о событиях в мире и в спорте дал знаменитый тренер, четырехкратный чемпион России и обладатель Кубка УЕФА, председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев:

 - После очередного онлайн-заседания УЕФА у футбольных лиг Европы наметились два радикально разных подхода. Голландия и Бельгия решили, что точно не будут доигрывать турниры. Германия и Швеция, наоборот, планируют в мае-июне возобновить соревнования. Какую позицию должны занять РФС и РПЛ?

 - Все будет зависеть от того, как станет развиваться ситуация с пандемией коронавируса. Вы помните, изначально я настаивал на том, что чемпионат непременно надо доиграть. Но нужно признать, что еще в марте очень многие из нас недооценивали масштаб угрозы. Сейчас очевидно одно: мы обязаны ставить на первое место здоровье людей и в принятии решений отталкиваться исключительно от этого, а не действовать в угоду зрелищам.

Во всем, что в нынешней ситуации связано со спортом, необходимо соломоново решение. Да, в чемпионате осталось доиграть лишь восемь туров, которые можно провести за четыре-шесть недель. Если в мае или даже в июне ограничения хотя бы частично снимут, то непременно нужно доигрывать турнир. Но если нет, и если будут существовать хоть малейшие сомнения и риск для здоровья и жизни людей, надо обнулять чемпионат. Первым делом мы обязаны учитывать интересы здоровья не только спортсменов, но и болельщиков. А играть на пустых стадионах - не самый лучший вариант.

В то же время, любой кризис, даже очень масштабный - это всегда новая возможность для развития. И сейчас самое время внести коррективы в структуру нашего чемпионата и всего российского футбола, увеличив количество участников премьер-лиги до 18 команд, при этом сократив число профессиональных клубов в стране вдвое и изменив структуру второго по счету дивизиона, разделив его на три зоны (Центр, Запад и Восток) по географическому принципу для сокращения транспортных расходов.

К огромному сожалению, многие клубы - и не только в футболе, но и в других видах спорта - будут испытывать в ближайшее время проблемы с финансированием из государственных бюджетов. В текущий момент все ресурсы государства должны быть брошены на поддержку системы здравоохранения, а в будущем - на восстановление экономики и на решение проблем в социальной сфере. Да и поступления от частных компаний-спонсоров заметно сократятся, потому что экономический кризис ударит по всем направлениям.

В общем, как я уже говорил, иногда кризисная ситуация сама подталкивает нас к правильным решениям. Конечно, очень хотелось бы, чтобы никакой пандемии не было и в помине, и все реформы осуществлялись исключительно по нашему желанию, а не по необходимости. Но что тут поделаешь, раз случилось именно так.

Решение о сокращении числа профессиональных клубов до 54 (сейчас их более 100) и о расширении премьер-лиги назрело, и его надо было принимать давно. Давайте уже сделаем это хотя бы сейчас. Непонятна и ситуация с легионерами - границы закрыты, люди предпочитают оставаться у себя в стране, и неясно, насколько будут возможны и востребованы международные трансферы. Вот и повод задуматься об отмене лимита на легионеров. Это еще одно решение, которое напрашивается.

Как расширить премьер-лигу? Сделать так, чтобы никто не вылетал, и добавить команды, которые заняли первые-вторые места в ФНЛ. Возможно, для сохранения спортивного принципа нужно сделать следующее: третья и четвертая команды из ФНЛ могут сыграть стыковые матчи с 15-м и 16-м клубами РПЛ. Но тут, опять-таки, надо смотреть, насколько ситуация с коронавирусом позволит провести эти стыки.

 - Владелец "Спартака" Леонид Федун приводит такой аргумент за обнуление чемпионата: в отличие от Англии, Испании или Германии, наш телеконтракт - нищенский, и заработки от ТВ близки к нулю, а потому доигрывание чемпионата без зрителей несет сплошные убытки.

 - В плане размера телевизионного контракта спорить сложно. Доходов от телевизонных прав в российском футболе практически не существует. Их просто нет. Я на протяжении долгих лет поднимаю этот вопрос и говорю о том, что ситуацию следовало менять. Стоимость телевизионных прав должна быть в сотни раз выше. Но раньше этого как будто не замечали. Увы, потребовался кризис, чтобы высветить данную проблему. Конечно же, в будущем, когда экономика восстановится, мы первым делом должны существенно улучшить коммерческую составляющую и довести стоимость телевизионных прав до уровня лучших европейских лиг.

Но когда речь идет про обнуление чемпионата, то дело, конечно, не только в заработке. Играть без зрителей - на мой взгляд, это нонсенс. Уж лучше начать спокойную подготовку к следующему сезону и провести давно назревшие реформы. Наша задача - не потерять качество футбола и зрелищность. Скорее всего, часть клубов пойдут на снижение расходов и сокращение заработной платы. Важно, чтобы не произошло обвала.

 - Большинство клубов уже провели сокращение зарплат - правда, пока только на время кризиса. Также многие призывают спортсменов как богатых людей активно вкладывать личные средства в борьбу с коронавирусом. Кто-то уже это делает.

 - Весь мир пытается остановить распространение коронавируса. Из-за этой болезни не только страдают и умирают люди, но и рушатся экономика, социальная, культурная и спортивная сфера во многих государствах. Ничего подобного не случалось со времен Второй мировой войны...

Поэтому каждый должен внести свой посильный вклад. Считаю, это касается не только профессиональных спортсменов. К примеру, депутаты нашей фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" на днях приняли решение передать свою месячную зарплату на борьбу с коронавирусом, поддержку врачей и заболевших.

 - Куда и на что пойдут средства, выделенные конкретно вами?

 - Я, как и некоторые другие коллеги, перевел средства в фонд "Доктор Лиза". Они пойдут на благие дела.

Но очень важно понимать, что помочь общему делу может любой гражданин, и далеко не только деньгами. Мы все оказываем огромную помощь врачам и окружающим, когда остаемся дома, соблюдаем режим самоизоляции, внимательно относимся к собственному здоровью и следуем всем рекомендациям Президента, Правительства, региональных властей, Минздрава, ВОЗ. Хочется, чтобы все мы были живы и здоровы!

 - Несколько вопросов по поводу локальных событий в российском футболе. 22 апреля было объявлено, что 77,63% акций ПФК ЦСКА перешли в распоряжение ВЭБ.РФ, при этом президент клуба Евгений Гинер сохранит свой пост и полномочия, продолжив управлять армейцами. Ваше мнение о переменах в одном из главных клубов в вашей карьере?

 - Позитивно смотрю на происходящие с ЦСКА изменения. Может возникнуть великолепный альянс очень успешного менеджера, которым является президент клуба Евгений Гинер, и сильной компании, крупной финансовой структуры. Что особенно важно для армейцев, все происходит в крайне непростой момент, в том числе, с экономической точки зрения, когда многим спортивным клубам на фоне пандемии коронавируса придется тяжело. Считаю, сделка позволит ЦСКА соответствовать своей великой истории и традициям, вернуть позиции, несколько утраченные в последние годы, и снова бороться за самые высокие места не только в России, но и на европейской арене. Нынешнее поколение игроков должно понимать, что на них лежит высокая ответственность за результаты великого футбольного клуба.

 - "Спартак" не будет продлевать отношения с Андре Шюррле. Ваш взгляд на трансфер немца - это большой провал клуба или разумный риск, который не оправдался?

 - Для меня это ожидаемое разочарование. Когда-то Шюррле был большим футболистом, это факт. Но когда от него отказались все немецкие клубы - это был тревожный звоночек. А "Спартак" рискнул, взял. Но Шюррле блеснул от силы в нескольких таймах. Все время то ли лечился, то ли просто по каким-то причинам отсутствовал. В итоге это не было усиление для "Спартака". По техническому оснащению видно, что это - игрок, но пользы от него не было. На сегодняшний момент он был объективно слабее других футболистов из группы атаки "Спартака".

Поэтому решение освободить данного игрока из команды - на мой взгляд, абсолютно правильное. Причем оно явно совместное - принято не только руководством клуба, но и главным тренером. Это, кстати, показательный момент. Тедеско - тоже немец, говорит с Шюррле на одном языке, должен быть ментально близок с ним, знает его лучше всех. И если бы тренер был хоть чуточку заинтересован в этом футболисте, то наверняка бы сделал все возможное, чтобы его сохранить. Но не стал.

 - Традиционный вопрос про слухи о возможном уходе Юрия Семина из "Локомотива" по желанию руководства клуба, которые звучат с каждым днем все громче.

 - Для меня является абсурдом, когда поднимается тема, работать Семину или не работать, продлевать с ним контракт или не продлевать. Непонятны две вещи. Во-первых, почему это определяют люди, которые судя по их поступкам являются полнейшими дилетантами в футболе. И во-вторых, на основании каких критериев это может определяться, если реальный критерий на самом деле один и он уже сейчас очевиден. Это - результат! Вот что важно в профессиональной деятельности, и особенно - в спорте. Нравится вам Семин или не нравится - какая разница. Он дает результат? Да!

Как можно убирать человека, который на протяжении всего периода работы неизменно добивается результата?! Команда за три сезона стала чемпионом, выиграла два Кубка, дважды попадала в Лигу чемпионов и сейчас идет на втором месте, дающем право вновь выступать в главном еврокубке. Как в принципе можно поднимать вопрос об увольнении?! Если у тренера есть результат - он работает дальше. Если результата нет - его увольняют или он пишет заявление по собственному желанию.

Что будут делать эти "руководители", если сменят Семина, и после возобновления чемпионата "Локомотив" выпадет из зоны Лиги чемпионов? Тогда только они должны нести полную ответственность за провал. А если чемпионат обнулят, то "Локомотив" попадает напрямую в Лигу чемпионов. Так о чем тут можно вообще рассуждать?

Все эти разговоры очень негативно влияют на команду, внося дискомфорт и разлад в коллектив, нацеленный на результат. Руководителям следует помогать и поддерживать тренера, который должен являться авторитетом для игроков в любом профессиональном клубе. Именно такому принципу следует Евгений Гинер в ЦСКА - потому клуб и одержал так много побед. А в "Локомотиве", наоборот, раскачивают лодку через СМИ и игроков, стараются принизить авторитет тренера.

Неужели стольких лет не хватило, чтобы оценить истинную роль главного тренера? Только с приходом Семина клуб вернулся на вершину, хотя и до него "Локомотив" имел хорошие финансовые возможности, очень приличных и высокооплачиваемых футболистов. Таких специалистов надо ценить!
25/04/2020 Сергей Миронов: без раздачи денег населению не восстановить экономику 

Рассуждениями об угрозе инфляции либералы всегда маскируют нежелание делиться государственными деньгами с населением. Так председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление председателя Банка России Эльвиры Набиуллиной по итогам заседания Совета директоров регулятора.

По мнению главы ЦБ, раздача денег населению "приведет к взрыву инфляции, и людям, которые получат эти денежные знаки, будет тяжело на них что-то купить".

"Странный вывод! Когда деньги отдают банкам и другим финансовым посредникам, никто об инфляции не вспоминает. Например, действия Центробанка с начала года привели к обесцениванию рубля на валютном рынке почти на 20% и создали условия для скачка цен. Так что творцам нашей кредитно-денежной политики про борьбу с инфляцией лучше помалкивать. Что касается раздачи денег народу, это вопрос непростой, но позиция "нельзя потому что нельзя" абсурдна. Хотя бы потому, что в разных странах этот способ широко и небезуспешно применяется. Неправильно считать весь мир глупым, а руководство ЦБ РФ финансовыми гуру", подчеркнул парламентарий.

Вызывает недоумение Председателя СР и настойчивое стремление руководства ЦБ противопоставить адресную помощь масштабным мерам финансовой поддержки.

"Если горящую тайгу тушат с самолета, это не значит, что на земле не надо бороться с отдельными очагами огня. И наоборот. Одно дополняет другое, а не исключает. Без раздачи денег населению мы не запустим механизм спроса, а, значит, не восстановим экономику. Вопрос - как именно это сделать", отметил политик.

Руководитель фракции "СР" обратил внимание на то, что слова о поддержке адресной помощи населению и бизнесу не подкреплены конкретными действиями Центробанка.

"Почему тогда регулятор ничего не предпринимает, чтобы преодолеть саботаж банков, которые эту самую адресную помощь делают недоступной? Ожидаю, что в ходе выступления перед депутатами Госдумы во вторник 28 апреля Эльвира Набиуллина даст ответы на эти и другие вопросы", заключил Сергей Миронов.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»
22/04/2020 Челябинская область: продолжается акция СР по обеспечению социальных учреждений средствами индивидуальной защиты 

В Челябинской области продолжается благотворительная акция Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и депутата фракции "СР" в Госдуме, Председателя Совета Регионального отделения СР Валерия Гартунга по обеспечению социально значимых учреждений Челябинской области средствами индивидуальной защиты.

22 апреля районные депутаты от СР Валентина Курина и Александр Долгушин передали запас медицинских масок в детские сады Ленинского района и поликлинику № 3 ГБУЗ № 11.

По словам работников детских садов, с каждой неделей количество заявок в дежурные группы дошкольных учреждений растет. Так, например, в детском саду № 245 на прошлой неделе работало только две группы. На этой неделе - уже три. За 30 малышами сейчас присматривают 13 сотрудников. Средства защиты воспитателям приходилось шить самим или покупать по запредельным ценам, рассказали они.

Запаса масок, подаренных Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, хватит садикам на несколько недель.

Также в рамках благотворительной акции запас медицинских масок был передан в больницы и социально значимые учреждения Еманжелинска, Красногорского, Розы, Коркино. На очереди другие города и поселки Челябинской области. 
23/04/2020 Состоялось заседание Экспертного совета фракции "СР", посвященное теме снижения бедности 

В формате видеоконференции состоялось заседание рабочей группы Экспертного совета фракции "СР", посвященное теме снижения (искоренения) бедности и обсуждению доклада фракции "СР" "Борьба с бедностью: когда победим?". Конференцию провел Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. В качестве второго модератора выступила советник руководителя фракции "СР", первый заместитель председателя Экспертного совета Наталья Малышева.

В частности, речь шла о том, как организовать справедливое устройство общества, установить прогрессивное налогообложение, наладить эффективное управление экономикой страны.

Наталья Малышева указала на то, что основная цель заседания оценка рекомендаций и предложений, изложенных в проекте доклада фракции "СР" "Борьба с бедностью: когда победим?" По ее словам, в последнее время много говорят о погибших от коронавируса, но редко кто упоминают о жертвах экономического кризиса, о людях, которые лишились работы и чей доход резко упал. Между тем, бедность стремительно нарастает и настроение у голодных людей соответствующее. Некоторые уже идут на шантаж.

"Мне сегодня прислал мой знакомый фотографию записки, которую он получил: "Но мне терять особо нечего, жрать осталось на два дня и дальше денег нет. Если ты не хочешь, чтобы твоя машина была облита кислотой или внезапно сгорела и были порезаны шины, отправь на этот номер карты 2000 рублей. В комментариях к платежу укажи номер машины и я тебя трогать не буду", прочитала она, добавив, что записка была получена сегодня.

Научный руководитель Института экономики РАН, член-корреспондент РАН Руслан Гринберг отметил, что рыночная экономика, если ею не управлять, автоматически даст горстку очень богатых людей и очень много тех, кто будет не жить, а выживать. Поэтому после Второй мировой войны человечество перешло к "социалистическому капитализму".

"Экономика должна испытывать две вещи: первое - рост, второе - социальное выравнивание. А социальное выравнивание - это прогрессивная шкала налогообложения, которая еще недавно считалась несправедливой, но после Второй мировой войны стала общим местом. Получилось, что США, которые кичились своим капитализмом, свободой, стали социалистическими. Если вы, как богатый человек, хотели оставить своему ребенку хороший симпатичный домик, то вы должны были примерно эту же цену отдать в казну", привел он пример борьбы с бедностью.

Советник руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, директор Института проблем глобализации Михаил Делягин отметил, что разрушенная за время пандемии мировая экономика не восстановится сама по себе, а коронавирус просто прикрывает переход от растущей экономики к глобальной депрессии.

"Парадоксально, что действия, которые направлены на нормализацию ситуации в чрезвычайных условиях и на приспособление к этой глобальной депрессии, должны быть одинаковыми", сказал он.

Первое, по его мнению, что нужно сделать, это в заявительном порядке оказать системно и структурно помощь разным категориям безработных, стараясь не допускать роста страха и недовольства народа, поскольку это может стать объективной угрозой государственной безопасности.

"Без заявительного упрощенного характера обращения мы ничего сделать не сможем, поскольку жертвы теневой экономики никогда не смогут собрать все необходимые бумажки", уточнил он.

Второе, что необходимо - это поддержать средний, малый и микро-бизнес, помочь самозанятым, ИП, словом, всем, кто не является представителем крупного бизнеса. Михаил Делягин выразил уверенность в том, что если у этих предпринимателей мало денег на счетах, они должны автоматически получать в банке, через который проходит основная часть их оборота, кредит не меньше, чем на год с половиной годовой ставки Центробанка в размере до четверти своих прошлогодних годовых оборотов. Однако, если эти деньги будут пущены на покупку валюты или на личные нужды, хитрецы будут наказаны по всей строгости закона.

Также, по его словам, необходимо ограничить монополии, а для этого значительно расширить права Антимонопольной службы. Кроме того, чтобы все деньги немедленно не пришли на валютный рынок, нужно ограничить масштабы валютных спекуляций.

"Если банк хочет купить на валютной бирже 10 долларов, то он должен на 50 долларов кредитовать реальную экономику. Можно обсуждать, сколько он должен купить государственных ценных бумаг, сколько должен дать потребительских кредитов, ипотечных, сколько дать кредитов реальному сектору, но принцип простой - чтобы купить 10 долларов, надо на 50 долларов кредитовать реальный сектор экономики", разъяснил Михаил Делягин.

Профессор, д.э.н, заведующий лабораторией проблем уровня и качества жизни Института социально-экономических проблем народонаселения РАН Вячеслав Бобков указал, что самая сложная ситуация сегодня сложилась на рынке труда.

"У нас примерно 75 млн человек рабочей силы, из них 18 млн - чиновники, примерно 17 млн - учителя, врачи и деятели культуры, которые получают деньги из бюджета, и остается примерно 40 млн, из которых 28 млн в секторе юридических лиц, и 12 млн - в секторе физических лиц. Из них четыре млн - сами предприниматели или самозанятые и примерно восемь млн работают на непостоянных работах. Они страдают больше всех", констатировал Вячеслав Бобков, акцентировав внимание на правильности предложения "СР" о том, чтобы ввести безусловные выплаты в размере базового дохода.

В обсуждении также приняли участие директор Института политической психологии и прикладных политических исследований Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина Александр Юрьев, к.э.н., генеральный директор ЗАО "Старт-Сервис", лауреат Государственной премии СССР Валентин Занин.

"Самое главное, мы сдаваться не будем. Потому, что это не по нам", резюмировал встречу Сергей Миронов. 
24/04/2020 "Горячие линии" приемных Александра Ремезкова открыты в Тюмени, Кургане и Краснодаре 

Для всех жителей Тюменской и Курганской областей, Краснодарского края в приемных депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александра Ремезкова открыты "горячие линии" для оказания помощи гражданам, попавшим в тяжелое финансовое положение.

Бесплатную юридическую помощь могут получить все жители этих регионов, пострадавшие из-за увольнения, задержек выплат заработной платы, банкротства предприятий, трудностей с погашениями кредитов и других проблем, возникших в условиях карантина в период пандемии COVID-19, кризисных явлений в экономике.

В связи с принятыми мерами по борьбе с распространением коронавируса приемные Александра Ремезкова в Тюмени, Кургане и Краснодаре работают в режиме онлайн.

Номер телефонов "горячей линии" приемных Александра Ремезкова:

 в Тюмени +7 (969) 803-72-17

 в Кургане +7 (912) 832-52-19

 в Краснодаре +7 (989) 265-27-94 
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