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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	949558-7 

О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации в части регулирования правоотношений, направленных на возврат просроченной задолженности по кредитным договорам
	28.04.2020 
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов,

О.В.Шеин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы 

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	30.04.2020 

	949585-7 

О внесении изменений в отдельные законодательные акты в связи с принятием Федерального закона "О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации в части регулирования правоотношений, направленных на возврат просроченной задолженности по кредитным договорам"
	28.04.2020 
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов,

О.В.Шеин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы 

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	30.04.2020 

	949691-7 

О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
	28.04.2020 
	Депутаты ГД А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

И.Ю.Моляков,

Члены СФ Н.А.Журавлев,

М.М.Ульбашев
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы 

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	30.04.2020 


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/04/2020 Сергей Миронов: людям сегодня нужно дать денег 

Правительство предложило ряд мер поддержки экономики в условиях распространения коронавирусной инфекции. Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов считает, что шаги сделаны в правильном направлении, но их явно недостаточно. В Skype-интервью NEWS.ru политик рассказал, как помочь простым людям справиться с кризисом, что ждет российскую систему образования после карантина и как пандемия влияет на политическую деятельность:

 Сергей Михайлович, Государственная Дума приняла пакет законов по поддержке населения и бизнеса в период пандемии. Насколько, на ваш взгляд, эти меры достаточны? Планируете ли вы дополнительно вносить предложения по корректировке законодательства с учетом развития ситуации с коронавирусом в России?

То что сегодня делается, безусловно, правильно. И те меры, которые были оглашены Президентом и Председателем Правительства, поддерживаем, но с нашей точки зрения их недостаточно. Все наши предложения были оформлены в виде законодательной инициативы, и мы их внесли, они касались нескольких блоков.

Сейчас даже вы, журналисты, об этом говорите, что нужно людям дать денег. Это банально звучит, но это действительно так. Людям сегодня нужно дать денег. И это не какая-то чрезмерная мера, как некоторые считают. Людям сегодня в прямом смысле этого слова есть нечего.

В связи с этим я дал поручение юристам готовить новую инициативу. Суть ее очень проста: необходимо принять решение, допустим, до конца этого календарного года, в заявительном порядке позволить гражданам вставать на учет по безработице. Именно в заявительном порядке, без всяких документов, без всяких подтверждений. Вот как сейчас пропуска в Москве можно было получить в заявительном порядке. Если какой-то жулик этим воспользуется, то потом найдете его и накажете. Сейчас тем, кто с первого марта или первого апреля безработный, положены выплаты. А кто с первого января или декабря прошлого года? Семья-то тоже сидит без дохода. Соответственно им тоже нужно давать деньги, и мы считаем, что даже не по МРОТу, а по два МРОТ. Это первое.

Второе это все, что касается кредитов. Отдельное предложение признать нынешнюю ситуацию форс-мажором. Все, форс-мажор значит можно не платить проценты, можно не платить по кредитам. Еще одна инициатива касается проблем коллекторов. Прямо сказать, чтобы все коллекторы до конца этого года вообще перестали работать, потому что люди и так находятся в стрессе, зачем их еще и запугивать.

Еще 7 апреля мы говорили с премьер-министром о том, что нужно обязательно поддержать наших врачей сделать им доплаты и застраховать, как минимум, на трехгодичный оклад. И на следующий же день российский Президент вышел с таким же предложением. Все замечательно. Только есть одно но: забыли мы про лаборантов, которые сутками сидят и проводят все эти анализы, и у которых есть возможность заразиться. Такую инициативу мы соответственно тоже будем вносить.

И наконец, еще один блок, который касается продуктов питания, цены на которые растут. И мы внесли в очередной раз предложение, чтобы Правительством утверждался перечень продуктов первой необходимости это мясо, рыба, хлеб, молоко, масло и регулировать их ценообразование, чтобы торговая надбавка не превышала определенной суммы. Мы разные варианты предлагаем. Причем, это необходимо отрегулировать как на федеральном, так и региональном уровнях, чтобы не было спекуляций на продуктах питания.

Поэтому, возвращаясь к вашему вопросу, действительно сегодня шаги правильные, но, как я уже сказал, с нашей точки зрения недостаточные и нужны новые.

 Но многие в то же время говорят о том, что новое Правительство в этой ситуации запаздывает?

 Я сразу хочу сказать, что и в страшном сне никому не могло присниться, что первые сто дней нового Правительства Михаила Мишустина придутся на такое время. Можно сказать объективно: ни один Председатель Правительства в новейшей истории России с таким не сталкивался, потому что это даже представить себе было невозможно. И нужно отдать ему должное, вы видите, что каждый день в Правительстве идут заседания, видеосовещания. Хладнокровие, уверенность и очень быстрые оперативные решения. Это абсолютно правильно. И то, что сегодня в России не такие цифры, как в соседней Европе это следствие нескольких вещей.

Первое и, наверное, все-таки основное: к счастью, еще с этой идиотской оптимизацией не уничтожили полностью советскую систему здравоохранения, в том числе и эпидемиологическую службу. Я просто приведу конкретные цифры. В 1990 году в Советском Союзе на 10 тысяч населения было 135 лечебных коек в больницах, а на сегодняшний день их осталось 80. Но для примера это показатель в Италии порядка 27, в Испании −31. Почувствуйте разницу.

Второе, это все-таки необходимые шаги по самоизоляции по решению Президента в апреле все граждане России находятся в самоизоляции. Это абсолютно правильно.

 Как Вы оцениваете действия региональных властей в целом, и в частности меры, предпринимаемые Сергеем Собяниным в Москве.

 Собянин молодец. Если бы не те меры, которые он оперативно принял, у нас сейчас была бы совершенно другая ситуация, другая статистика по смертности и по Москве, и в целом по другим регионам.

Возьмем, к примеру, Нью-Йорк. Ситуация с эпидемией там и у нас - две большие разницы. Потому что здесь у нас вовремя были приняты меры - все ушли в самоизоляцю. Да, с пропусками оказалось, что первый блин комом, и были толпы людей в метро, но ситуацию исправили. Понятно, что все это впервые и сразу все не получается.

В целом, я оцениваю, что меры, которые принимают российское Правительство и конкретно мэр Москвы Собянин, абсолютно правильные. Более того, я думаю, что когда-нибудь будут учиться на этом примере, будут смотреть, как все это делалось в Москве, как это все происходило.

 Соблюдаете ли вы режим самоизоляции? Чем занимаетесь в сложившихся условиях?

 Соблюдаю частично, потому что мне регулярно приходится приезжать в Государственную Думу. Здесь проходят большие видеоконференции, которые очень сложно организовать в домашних условиях. В среду все лидеры фракций общались с Министром энергетики Александром Новаком.

В остальные дни я нахожусь в самоизоляции на даче в Московской области. Когда я здесь, работы тоже много. Но сейчас появилось время, и я перечитываю или читаю, что давно хотел почитать, смотрю фильмы, которые не было времени посмотреть, много занимаюсь самообразованием. Поэтому мне не скучно и я рад, что появилось время наконец-то пообщаться с родными и близкими.

Я работаю активно через Skype, в том числе и с журналистами. И что интересно, как политик, я всегда пользовался социальными сетями. Мои аккаунты есть везде и Вконтакте, и в Facebook, и в Instagram, и в Одноклассниках, и в Twitter. Но Skype я стал активно использовать буквально три недели тому назад. До этого в моей практике этого не было. И, как оказалось, это огромная экономия и времени, и денег.

Я провел видеоконференцию с 30 председателями региональных отделений, а раньше для организации такой встречи требовались бы билеты, оплата гостиницы. И я нашел, что это даже удобная штука. Я уверен, что у нас все закончится победой над коронавирусом. Мы сильная страна и самодисциплина у нас есть. И я эту практику уже возьму на вооружение и даже, как сейчас говорится, уже в мирное время я все равно буду выходить по Skype.

 Вы заявляли о временной приостановке политической деятельности на время пандемии. Чем занимается партия?

 Я говорил лишь о необходимости прекратить политическую борьбу, а вот политическую работу прекращать нельзя. Ведь прекратить политическую работу для любой партии равноценно самороспуску.

Мы сегодня даже более активно работаем. У нас действуют Центры защиты прав граждан в каждом субъекте Федерации. Все обращения идут туда через интернет и их количество увеличилось в несколько десятков раз. И мои коллеги в этих центрах дают бесплатные юридические консультации.

Мы работаем и в том числе по подготовке к Единому дню голосования. Пока он под вопросом, но тем не менее мы готовимся.

 То есть вы не исключаете возможный перенос даты Единого дня голосования?

 Совершенно очевидно, что есть определенные действия, которые отсчитываются от дня голосования не раньше, чем за сто дней нужно провести выдвижение кандидатов и многое другое. И в связи с этим нам будет все понято уже в середине мая.

Вот парад Победы отменили и правильно сделали. Я уже высказывал идею, что можно было 24 июня его провести в день того самого парада Победы на Красной площади в 1941 году, но, может быть, на осень и на другую дату придется откладывать.

А с точки зрения проведения Единого дня голосования, сейчас будем наблюдать. Если примет решение Президент продлить режим самоизоляции с оплаченной зарплатой за вынужденное нахождение дома, допустим, на весь май это одна история, до 15 мая это другая история. В зависимости от этого будем смотреть, но по моей оценке, исходя из отсчета необходимого количества времени для подготовки, 15 мая мы уже поймем, будет у нас Единый день голосования второе воскресенье сентября, или его перенесут.

 Как вы оцениваете перспективы проведения ЕГЭ в этом году?

 Я и все мои товарищи по партии принципиальные противники Единого государственного экзамена как такового. Мы всегда говорили, что это абсолютно неправильно и не нужно перенимать эти западные методики. Потому что в свое время советская система образования была признана лучшей в мире. И это было действительно так.

Но даже являясь противниками, мы понимаем, что многие к нему готовились и продолжают. В связи с этим, наверное, нужно думать еще об одном сроке переноса ЕГЭ. Что-то мне подсказывает, что 8 июня будет рановато.

Но, как вариант, я считаю, что можно было бы выставить оценки по трем четвертям всем, и на основании этих оценок просто сдавать вступительные экзамены в вуз, как это было и раньше. И если бы так случилось, то все бы увидели, что, оказывается, можно и без ЕГЭ обойтись, и ничего в этом страшного нет.

 Правильно ли организован процесс дистанционного обучения детей в школе в условиях пандемии? Что об этом говорят в регионах?

 В регионах говорят, что у родителей волосы на голове шевелятся, потому что столько говорили в Министерстве просвещения о переходе на цифру, а когда гром грянул никакой цифры и близко нет. Мало того, что не у всех детей есть соответствующие гаджеты, но как только на какую-то платформу садятся электронный дневник или раздача заданий все это рушится. Учителя не все оказались готовы к такой работе, и здесь мы видим, что очень много возникло проблем.

Да и страна в целом оказалась не готова к такой ситуации. Например, то же здравоохранение не обеспечено масками и средствами индивидуальной защиты. Что касается дистанционного обучения, я уже публично высказался, что давайте детей не мучить, давайте досрочно учебный год завершать.

Нужно проанализировать ситуацию и сделать выводы. Нужно серьезно посмотреть, а что нам дала эта пресловутая оптимизация здравоохранения, не разрушила ли она всю систему. То же самое касается и образования, нужно посмотреть более предметно на вопросы такого дистанционого обучения, и вообще пересмотреть подходы и принципы средней и высшей школы. И после того, как мы пройдем все карантины, надо серьезно пересматривать нашу экономику и все наши подходы к социальной защите населения, и многие другие вопросы.
27/04/2020 Сергей Миронов: эксперимент на школьниках нужно срочно прекращать 

Учебный год в российских школах должен быть завершен к 1 мая. Об этом Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, комментируя интервью Министра просвещения РФ Сергея Кравцова, опубликованное накануне в СМИ. Глава министерства, в частности, сообщил, что принял решение о переводе школ на дистанционное обучение, хотя понимал, что "не все школы и не все учителя были к этому готовы". По словам Сергея Кравцова, министерство исходило из приоритета здоровья детей и учителей.

"Не надо смешивать два вопроса: закрытие школ и удаленное обучение. Первое - жестокая необходимость, без второго можно и нужно было обойтись. Переход в онлайн как раз и стал испытанием для детей, учителей и их здоровья. Кроме того, если министр знал, что часть а на самом деле большинство - школ не вытянут дистанционное обучение, он заведомо поставил наших школьников в неравное положение, грубо нарушив принцип всеобщности образования", отметил парламентарий.

Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ напомнил, что еще неделю назад предлагал Министерству просвещения набраться мужества и прекратить этот всероссийский стресс - до тех пор, пока не будет проведена необходимая методическая и материальная подготовка перевода всех школьников на удаленное обучение.

"Будем считать, что глава Минпроса пусть неохотно и частично, но признал свои ошибки. Теперь их нужно исправлять. И чем быстрее, тем лучше", заключил Сергей Миронов. 
27/04/2020 Сергей Миронов вступился за сериал "Зулейха отрывает глаза" 

"Снято великолепно! Я давно не видел такого бережного отношения режиссера к тексту, к самой книге и к теме, затронутой в ней", - отозвался на свой странице в сети "Фейсбук" Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов о создателях телесериала "Зулейха отрывает глаза", показанном на телеканале "Россия-1".

Киноверсия одноименного романа Гузель Яхиной вызвала не только большой интерес зрителей, но и разноречивые мнения по его поводу, в том числе остро критические.

"Оскорбились все: верующие и неверующие, русские и татары, депутаты Госдумы и другие. И что же всех так оскорбило? Я читал книгу, мне она очень понравилась, поэтому посмотрел сериал. Снято великолепно! - пишет Сергей Миронов. - На мой взгляд, Чулпан Хаматова сыграла свою лучшую роль. Роль почти без слов - только взгляд, мимика. Не каждый актер сможет повторить такое. Блестящая работа, аплодирую стоя!"

По его мнению, безосновательны претензии по поводу верности фильма исторической правде.

"Тем, кто говорит, что такого не было, что это антисоветчина, могу ответить. Я знаю, что было! Моего деда Емельяна Еремеевича Миронова расстреляли в 1937 году. Как кулака. Хотя он был простым крестьянином. То, что показано в фильме, - еще цветочки, лайт-версия реальной истории. Поэтому учите матчасть", - заключил Сергей Миронов. 
27/04/2020 Анатолий Аксаков о продлении срока действия просроченных во время карантина банковских карт (МК)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков прокомментировал рекомендации Центробанка о продлении срока действия банковских карт, истекающего во время противоэпидемических ограничений, до 1 июля 2020 года:

 17 апреля ЦБ рекомендовал российским банкам автоматически продлить до 1 июля 2020 года срок действия банковских карт, которые в нормальных условиях должны были быть заменены уже сейчас или в ближайшее время. Обязательна ли эта рекомендация для исполнения всеми банками без исключения?

 Она не является обязательной, но по сложившейся практике кредитные организации такие рекомендации воспринимают очень внимательно, и, как правило, реализуют то, о чем просит Банк России.

 И все ли банки уже восприняли этот документ ЦБ как руководство к действию?

 Пока такой информации у меня нет. Но уверен, что все системообразующие банки рекомендацию выполнят. Да и, вообще, думаю, что 90% банков точно ей последуют.

 Но пока в разных банках набор услуг, которые можно получить по просроченной карте, разный: где-то можно наличные получать, но только в "родных" банкоматах, где-то карта работает только при онлайн платежах. Такая разноголосица это нормально?

 Она нормальна на первом этапе. Потом по ходу дела возникает понимание, как и что, и банки начинают взаимодействовать по полному перечню услуг. Ведь раньше автоматом карта отключалась, если срок ее годности истекал, а сейчас нужно время, чтобы адаптировать систему к новым реалиям, перенастроить ее. 

 Есть ли дополнительные риски для хозяев просроченных карт, связанные со столь нестандартной ситуацией?

 Ситуация и правда нестандартная, и могут возникать непредвиденные осложнения, связанные, в том числе, и с деятельностью злоумышленников. Хотя мне трудно представить, как это может произойти, и риски минимальные, но надо в любом случае быть внимательнее и аккуратнее.

 Банки должны или нет предупреждать пользователей просроченных карт о переходе в особый режим?

 Банки не обязаны, но могут это делать. В принципе они обычно всегда предупреждали же, что у вас заканчивается срок действия карты и надо ее переоформить. Но сейчас им придется перенастраивать программу предупреждений, потому что владельцев таких карт миллионы.

 Значит, сам заинтересованный гражданин должен озаботиться и узнать, что и как?

 Да, желательно, чтобы это была улица с двусторонним движением. И хотя отделения банков в большинстве своем не работают, а гражданам надо сидеть дома, есть же у банков колл-центры, а у многих пользователей уже есть личные кабинеты на сайтах банков...
27/04/2020 Валерий Газзаев поздравил депутатов с Днем российского парламентаризма 

27 апреля 1906 году на свое первое заседание в отечественной истории собралась Государственная Дума.

Институт народного представительства в России прошел долгий путь становления. Сегодня, как и в начале XX века, на площадке российского парламента обсуждаются и решаются важные вопросы укрепления социальной защищенности и благополучия граждан нашей страны.

Меры социальной поддержки, вопросы обороноспособности и экономического развития, образования и здравоохранения, науки и культуры, развития спорта и транспорта это лишь малая часть задач, над которыми с особой ответственностью и профессиональной самоотдачей работают депутаты.

Представляя интересы своих избирателей и регионов депутаты выступают посредниками между институтами власти и людьми. Ставят прямые, а порой и весьма неудобные для представителей власти всех уровней, вопросы. Именно поэтому парламентские дискуссии отражают все точки зрения внутри гражданского общества, все чаяния и наказы граждан. В таких дискуссиях голос каждого депутата слышен и особенно ценен.

Уверен, наш парламент как ключевой институт народного представительства всегда будет центром принятия необходимых и своевременных законов для уверенного и поступательного развития нашей многонациональной России.

С праздником, дорогие коллеги!

Валерий Газзаев 

27/04/2020 Александр Ремезков перечислил свою зарплату медикам Тюменской и Курганской инфекционных больниц 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Ремезков, избранный от Тюменской и Курганской областей, направил свою зарплату за апрель в помощь тюменским и курганским медикам, участвующим в борьбе с пандемией COVID-19.

Парламентарий сообщил, что ранее все депутаты фракции "СР" в ГД поддержали инициативу Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции Сергея Миронова, который предложил передать свою заработную плату за апрель медицинским работникам, оказывающим помощь пострадавшим от коронавирусной инфекции.

Александр Ремезков обратился к главам Тюменской и Курганской областей Александру Моору и Вадиму Шумкову с инициативой оказать адресную материальную помощь врачам с учетом эпидемиологической обстановки на территории регионов.

По рекомендации администрации Тюменской области депутат перечислил денежные средства на расчетный счет Областной инфекционной клинической больницы.

"Руководство больницы решит, куда и на что направить средства этой поддержки, когда и в каком объеме приобрести антисептики, средства индивидуальной защиты, медтехнику, как материально помочь тем медикам, кто находится на "передовой" пандемии, рискуя своим здоровьем", подчеркнул Александр Ремезков.

Заместитель губернатора Тюменской области Ольга Кузнечевских в своем письме поблагодарила Александра Ремезкова за помощь медицинским работникам, участвующим в мероприятиях по борьбе с коронавирусной инфекцией.

Ранее депутат направил средства поддержки на обеспечение усиленного питания тем медицинским работникам, которые находятся на карантине в Курганской инфекционной областной больнице.

"Все вместе мы должны создать условия, в которых врачи обеспечат скорейшее выздоровление заболевших коронавирусом, предотвратят новые случаи заражения", отметил Александр Ремезков. 

27/04/2020 Олег Шеин: в бесправное положение, в котором пребывают в России иностранные рабочие, хотят загнать и всех российских работников (ИА "Новости Федерации")

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал предложение Минтруда наделить Правительство полномочиями устанавливать особенности правового регулирования трудовых отношений в период борьбы с распространением коронавирусной инфекции:

 В данном случае очевидно, что ситуацию с эпидемией пытаются использовать для наступления на права работников. Фактически предложение Правительства, а это явно предложение самого Правительства, а не только Минтруда, сводится к тому, чтобы ликвидировать Трудовой кодекс Российской Федерации вообще, и вместо того, чтобы закреплять права работников законами, делать это отдельными постановлениями правительственных чиновников. Мы прекрасно помним, как правительственные чиновники выдвинули летом позапрошлого года инициативу о повышении пенсионного возраста.

Трудовой кодекс, даже в том его усеченном виде, в каком он находится сегодня, является препятствием для дальнейшего снижения зарплаты работников и увеличения прибыли работодателей. Мы прекрасно понимаем, что зависимый работник не может защищать, отстаивать свое право на более высокую заработную плату, на технику безопасности, охрану труда, право на отпуск. И тем самым можно получить больше прибыли с этого человека, заставить его бесплатно работать сверхурочно, в том числе в выходные дни, лишить его отпуска. Собственно говоря, именно это происходит сегодня с иностранными рабочими, которые трудятся в России безо всяких правил. Теперь в такое же положение, видимо, пытаются загнать и всех российских работников.

Причем, то, что сейчас придумали наши правительственные чиновники, надо отметить, не происходило ни в одной стране мира, во всяком случае в ближнем зарубежье. Да, громили трудовое законодательство в Грузии при Саакашвили, а Лукашенко в свою очередь придумал перевод всех работников на срочные контракты, при которых люди, конечно, находятся в абсолютной зависимости. Но никому, наверное, еще не приходило в голову взять и отменить вообще трудовое законодательство, и регулировать все отдельными придумками отдельных правительственных клерков.

Кстати, первой против подобной реформы выступила Конфедерация труда России, объединяющая свободные профсоюзы, которая обратила внимание прежде всего на содержательную сторону этой правительственной инициативы. И я рад, что и ФНПР тоже в данном случае заняла правильную позицию.

28/04/2020 Сергей Миронов: коллекторам и МФО потребуется законодательный карантин 

Деятельность коллекторов и микрофинансовых организаций ведет к социальным рискам, кратно возрастающим на фоне пандемии. Депутаты фракции "СР" предлагают Госдуме и Правительству законодательно ограничить рынок взыскания долгов и современного ростовщичества, рассказал руководитель фракции Сергей Миронов.

"Сегодня мы вносим в Госдуму программный законопроект, который в условиях пандемии приобретает особую актуальность, отметил он. Инициативой мы вводим запрет на передачу коллекторам долгов граждан по ипотечным, потребительским кредитам и микрозаймам. Уступка долга возможна только с письменного согласия заемщика и только между кредитными организациями от одного банка другому".

Также законопроектом фактически исключается работа коллекторов по агентским договорам с банками: согласно инициативе, агентом может выступать только сама кредитная организация.

"Ни принятые ранее законодательные ограничения, ни режим самоизоляции на коллекторов не действуют. Наоборот, пока все дома, им стало даже удобнее "кошмарить" граждан, пояснил Сергей Миронов. Пора вводить жесткий законодательный карантин для долговых вышибал. Принятие наших поправок вынудит их прекратить свою деятельность".

Кроме того, депутаты фракции "СР" направляют на отзыв Правительства еще один программный законопроект о ликвидации МФО.

"Мы предлагаем упразднить принятый в 2010 году закон о микрофинансовых организациях. Эти современные ростовщики паразитируют на бедности наших граждан, и в их сетях сегодня может оказаться особенно богатый "улов", прокомментировал Сергей Миронов. Уже в прошлом месяце россияне взяли на треть больше микрозаймов, чем в марте 2019 года. В ходе эпидемии вирус ростовщичества будет "заражать" все больше людей. Но микрозаймы это не спасительная соломинка, а путь к разорению, и в нынешних условиях этот путь может быть очень коротким".

Вопросы ограничений для коллекторов и МФО депутаты от также поднимут на предстоящей видеоконференции с главой Центробанка Эльвирой Набиуллиной. 

28/04/2020 Сергей Миронов: городские парки пора открывать для посещения граждан 

Открыть зеленые зоны для посещения граждан призвал глав регионов Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Сегодня во многих регионах в рамках ограничительных мер закрыты парки и скверы. Между тем, сидение в тесных душных квартирах никому еще здоровья не прибавляло и иммунитет не укрепляло. Не будем забывать, что солнце, воздух и вода на самом деле наши лучшие друзья особенно для детворы. Что касается мер предосторожности, то соблюдать дистанцию куда проще в парке, чем в банке или магазине", подчеркнул парламентарий.

Председатель СР уточнил, что речь не идет о пикниках и шашлычных посиделках. "Аттракционы, разные закусочные должны быть закрыты. Но утренние пробежки, скандинавская ходьба, просто прогулки на природе сегодня не просто допустимы, а необходимы для охраны здоровья населения. Сейчас, когда налаживается погода, ограничения на посещение парков и скверов становятся не просто бессмысленными, но и вредными, вызывая вполне понятное раздражение россиян", заключил Сергей Миронов. 
28/04/2020 Сергей Миронов предложил выдать нуждающимся россиянам по 25 тыс. рублей 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в видео-совещании Председателя Госдумы Вячеслава Володина с председателем Центрального Банка РФ Эльвирой Набиуллиной.

"Единственная позитивная новость от Эльвиры Набиуллиной - про потенциал снижения кредитной ставки", прокомментировал политик итоги совещания, отметив, что при этом ЦБ делает многое в сложившейся ситуации.

Партия СР давно говорит о необходимости снижения ключевой ставки, потому что это прямым образом влияет на цену кредитов, на возможность их получения промышленным сектором, напомнил он.

Как рассказал парламентарий, в ходе конференции он поставил вопросы о борьбе с валютными спекулянтами, действия которых приводят к падению курса рубля, о микрофинансовых организациях, которые сегодня, по сути, превратились в полукриминальные ростовщические конторы.

"В ответе Набиуллиной прозвучало, что она видит все несовершенства, огромное количество проблем, связанных с микрофинансовыми организациями, но боится, что если их запретить, МФО уйдут в тень, а сейчас они худо-бедно они находятся под контролем регулятора, сообщил депутат. - Она выступает за дальнейшее ужесточение требований к МФО и коллекторам, но считает невозможным их ликвидировать". По мнению парламентария, это ошибочный и спорный тезис, но, по крайней мере, председатель ЦБ обозначила свою позицию.

Сергей Миронов также затронул проблему увеличения уставных капиталов региональных банков, ведь согласно действующему законодательству, для того, чтобы увеличить уставной капитал, необходимо 12 месяцев.

"Многие банки, региональные прежде всего, хотят кредитовать реальный сектор, бизнесменов, давать кредиты на заработную плату, но для этого у них должны быть определенные параметры, в частности, они должны увеличить свою капитализацию, пояснил депутат. - "СР" подготовила соответствующий пакет законодательных поправок. Эльвира Набиуллина понимает проблему и обещала внимательно с ними ознакомиться".

Что касается беспроцентного кредитования предприятий малого и среднего бизнеса на выплату зарплат, то его, по словам Эльвиры Набиуллиной, ведет только ряд банков, среди них Сбербанк, ВТБ, "Сельхозбанк" и др. На эти цели выделено и зарезервировано 150 млрд рублей, а истрачено всего лишь 36 млрд.

"В разговоре с губернатором Омской области Александром Бурковым 27 апреля я услышал, что многие предприниматели не берут беспроцентный кредит, потому что дается отсрочка на полгода, но на седьмом месяце они должны начать выплачивать, однако, у них нет ясности, когда они приступят к работе. И с этим моментом согласилась Эльвира Набиуллина", сообщил Сергей Миронов.

"У людей сейчас нет денег даже на еду, и это главный вопрос, подчеркнул Председатель СР. - Сейчас нужна прямая раздача денег гражданам, и это должно делать Правительство, а не ЦБ. Порядок должен быть заявительным, и выдавать нужно по два МРОТа, это около 25 тыс. руб. А если кто-то будет жулить, потом найдем, разберемся, накажем. Но сегодня важно как можно быстрее дать людям деньги, потому что нет ничего страшнее голодного человека! Нужно помнить нашу историю. Скупой платит дважды - если сегодня не дать денег, то мы дождемся голодных бунтов. А ужасней этого ничего быть не может".

Помимо этого, депутат сообщил, что представил в ЦБ предложение о необходимости ввести на время пандемии мораторий на прекращение работы банков и закрытие любых кредитных организаций. 
28/04/2020 Сергей Миронов: Парижское соглашение - это ловушка для России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме в Госдуме Сергей Миронов прочел онлайн-лекцию на тему "Глобальное изменение климата: политические и научные аспекты".

По словам парламентария, проблема изменения климата у всех на устах. Суть повышенного интереса политиков и СМИ к глобальному потеплению кроется в том, что это беспроигрышная тема для привлечения внимания максимального количества людей. Людей не могут не волновать тенденции, последствия и причины изменения климата. Неужели человечество так повлияло на атмосферу или существует природная причина изменения климата? При этом, если температура на земле действительно будет неуклонно расти, то мир ожидает катастрофа. Так, что же делать?

"Объекты, которые формируют климат: это солнце, литосфера, гидросфера, атмосфера, стратосфера. Главный источник света и энергии - солнце и очень сложная по строению атмосфера, главное предназначение которой - поглощение инсоляции. Инсоляция - это солнечные лучи, которые падают на планету. Солнце может иметь отношение к изменению климата", отметил Сергей Миронов, добавив, что и земля, и солнце - также очень сложны по структуре, сильно взаимосвязаны, а потому достоверное обоснование их поведения - пока нерешенная задача. Но нужно учитывать, что их циклы в своем минимуме или максимуме иногда совпадают. То есть, в зависимости от цикла мы можем наблюдать либо чрезмерное похолодание, либо чрезмерное потепление. Были и замерзшие Темза, и голландские каналы, а Гренландия в X веке была засеяна пшеницей.

Кроме того, Сергей Миронов подчеркнул, что инсоляция зависит напрямую от угла наклона земной оси по отношению к солнцу. За последние 10 тыс. лет угол все время уменьшается, за счет чего площадь, нагреваемая солнечными лучами, увеличивается, температура повышается, что также - естественный процесс, не зависящий от человека. При этом замечено, что именно рост температуры порождает рост CO2 в атмосфере, а не наоборот, что подтверждают наблюдения за 200 лет. Углекислый газ был выбран антропогенным виновником парникового эффекта, но это не следует из его спектральных свойств и концентрации в атмосфере. Главные же виновники парникового эффекта - это молекулы воды. Что касается выделения CO2, то биота Земли выделяет его гораздо больше, чем все человечество со своей жизнедеятельностью и промышленностью.

По словам политика, физическая суть "парникового эффекта" заключается в том, что атмосфера планеты пропускает приходящий солнечный поток и задерживает отраженный от поверхности Земли свет, поглощая инфракрасную часть спектра имеющимися в атмосфере молекулами парниковых газов. Таким образом, "парниковый эффект" - это следствие присутствия молекул разных газов в атмосфере, и этот процесс происходит вне зависимости от деятельности человека, подчеркнул Сергей Миронов. Однако часть научного сообщества поддержала версию антропогенной причины глобального потепления. Что интересно, эти выводы делают ученые именно тех стран, которые лоббируют международные соглашения по климату.

К сожалению, Россия уже подписала Парижское соглашение, правда без утверждения парламента, за подписью Председателя Правительства Дмитрия Медведева, который тогда занимал этот пост, напомнил парламентарий.

"Я всегда спрашиваю, а мы подумали о наших национальных интересах? Вот США преследуют свои национальные интересы. Мы видим, Трамп заявил, что выходит из Киотского протокола, а также не будет подписывать Парижское соглашение. США вместе с Китаем совершают треть выбросов в атмосферу. А они взяли и вышли. Тоже самое сделала Бразилия. Турция заявила, что подпишет, но исполнять ничего не будет. А мы что? Почему мы так уверенно вошли в Парижское соглашение?", задал он риторический вопрос.

Политик уверен в то, что прежде, чем это сделать, надо было смотреть вперед и думать о последствиях не только политических, но и экономических.

"Я всегда говорил, что Парижское соглашение - это мошенничество, сделанное с единственной целью - влиять на экономику других стран. Это нигде прямо не звучит, но у меня такое ощущение, что таким образом расставили ловушку для нашей страны, против которой уже ввели санкции. Многим на Западе, как кость в горле то, что Россия стала независимой, несмотря на санкции не умерла и, хоть и сталкивается с трудностями, но растет. Поэтому и расставили для нее такую ловушку, чтобы она сама туда попала. К сожалению, мы в нее влезли", сказал Сергей Миронов. 
28/04/2020 Сергей Миронов: России нужен новый НЭП 

"Правительство должно в экстренном порядке разрабатывать новую экономическую политику, новый НЭП. Потому что старыми методами экономику после удара, нанесенного эпидемией, быстро не поднять. Это основной вывод, который вытекает из сегодняшнего обращения Владимира Путина", - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя выступление Президента на совещании с главами регионов.

По словам политика, продление нерабочих дней было ожидаемо, эта мера показала свою эффективность и пока заболеваемость не снизилась, отказываться от нее рано. Ожидаемо было и продление расширенных полномочий глав регионов, которые, как напомнил Президент, должны гибко реагировать на реальную ситуацию и начинать подготовку к непростому процессу выхода из режима ограничений.

"Мы увидели, что глава государства полностью контролирует ситуацию и принимает самое необходимое сегодня решение - с широким участием государственных и экономических структур срочно заняться разработкой общенационального плана действий, который я и предлагаю считать новой экономической политикой. Как НЭП 20-х годов, когда страна быстро поднялась из руин. Только так, новыми, решительными, но хорошо продуманными и просчитанными действиями можно восполнить ущерб, нанесенный эпидемией и придать импульс ускоренному развитию российской экономики. Наша фракция в Госдуме готова предлагать свои подходы к решению этих не терпящих отлагательства вопросов", - заключил Сергей Миронов. 

28/04/2020 Валерий Газзаев: 18 команд в РПЛ уже победа, я об этом говорил еще шесть лет назад (Новости дня)

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", знаменитый тренер Валерий Газзаев прокомментировал два сценария завершения футбольного сезона в стране:

 Если сезон в РПЛ не доиграют, то в следующем сезоне в премьер-лиге будет 18 команд. Я об этом говорил еще шесть лет назад. Уже тогда надо было проводить глобальные реформы. Добавлять в премьер-лигу две команды. ФНЛ увеличить до 36 участников по географическому принципу, что сильно сократит транспортные расходы. Получим 54 профессиональных клуба. Остальные команды любительские и полупрофессиональные. Надо учитывать, что сегодня 88% команд финансируются из государственного бюджета, а сейчас мировая экономика просела из-за коронавируса. Поэтому не все клубы смогут выжить в таких условиях просто не выдержат с финансовой точки зрения.

Раз и навсегда надо прекратить разговоры о возвращении к системе весна осень. А то чересчур умные люди выступают с такими предложениями... Я этого не понимаю. Какие мы получим преимущества, если вновь начнем играть по прежней схеме? К возвращению на предыдущую систему призывают только те, кто ничего не добивается в нашем чемпионате. Вот и ищут оправдание в системе осень-весна.

Послушайте, а как тогда вся Европа играет? Они что там идиоты что ли? Мы сейчас находимся в европейском календаре. При системе весна-осень у нас 10 месяцев продолжается чемпионат, каждые два года из-за ЧМ и ЧЕ приходится приостанавливать первенство...

А если чемпионат будет заканчиваться в ноябре, что делать клубам, которые выступают в еврокубках? Групповой турнир завершается в середине декабря. И что им делать две недели? Как им готовиться к важным матчам?

Сейчас в России создана такая инфраструктура, которая позволяет зрителям приходить на трибуны в холодное время. К чему все эти разговоры про весну-осень? В целом, климатические условия сейчас совсем другие можно играть вплоть до декабря.

Конечно, в идеале в профессиональном спорте должен превалировать спортивный принцип. Но если пандемия продолжится, нужно прежде всего думать о здоровье и жизни людей, приостановить чемпионат и зафиксировать текущие результаты.

Мне кажется, решение о доигровке или прекращении чемпионата нужно принять не 25 мая, а даже раньше где-то 15-го числа. К этому сроку, думаю, многое станет понятно. Если будет ясно, что карантин продлят, то клубам нужно будет дать возможность спокойно готовиться к следующему сезону, чтобы все легионеры вернулись. Сейчас очень много условностей. Если все время переносить сроки возобновления сезона, это будет негативно влиять на всех. О реформах я говорил еще шесть лет назад. Но только сейчас появился вариант расширить РПЛ до 18 команд.

Повторяю, нужно оставить 54 профессиональных клуба. Необходимо решить вопрос с телевизионными правами. Значительно увеличить в сотни раз. Это важнейший аспект. Одним словом, надо действовать и качественно менять наш футбол, иначе можем остаться на задворках европейского футбола.

18 команд в РПЛ уже победа. Но не стоит останавливаться только на этом. Есть много проблем, которые нужно решать уже сейчас, а не ждать очередного кризиса.

28/04/2020 Михаил Емельянов считает чрезмерным штрафовать за лай собак и сработавшую автосигнализацию ночью (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов назвал чрезмерной идею штрафовать за лай собак и сработавшую автосигнализацию ночью.

"Я считаю, что криминализация этих деяний чрезмерна. Лай собак или сигнализация автомобиля это не такие серьезные нарушения, чтобы включать их в право. Это бытовые вещи, которые можно решать путем договоренностей, морали, этики, с помощью общения", сказал парламентарий.

Напомним, что Министерство юстиции России предложило расширить случаи применения административной ответственности для тех, кто нарушает спокойствие граждан в ночное время. Предлагается привлекать к ответственности не только нарушителей тишины громкой музыкой, игрой на музыкальных инструментах или ремонтом, но также хозяев лающих по ночам собак и автовладельцев, не выключающих сигнализацию машины.
29/04/2020 Сергей Миронов: регионы вводят незаконные штрафы из-за отсутствия защитных масок 

Отказаться от введения штрафных санкций в регионах для людей, которые не носят маски магазинах и транспорте предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Вместо этого он призвал региональные власти организовать бесплатную раздачу защитных средств.

"В последние дни из ряда регионов России стала поступать тревожная информация о том, что губернаторы вводят собственные жесткие правила ношения масок. Людей вынуждают носить их в общественных местах, магазинах, транспорте, а правоохранительным органам дано четкое указание штрафовать людей без масок. Странно получается. Люди и так потеряли работу, зарплаты, многим не на что кормить свою семью, а тут их еще и заставляют покупать дорогостоящие "сезонные" товары. Все отлично знают, до каких высот во время эпидемии взлетели цены на медицинские маски, да и купить их часто негде. В регионах дешевле 40-50 рублей за штуку их не найти, и получается, что людей под страхом высоких штрафов обязывают тратить на них по несколько сотен рублей в неделю. Это форменное безобразие. Такое впечатление, что кто-то, используя сложившуюся ситуацию, решил подзаработать и на отдельно взятых территориях лоббирует развитие нового рынка сбыта. Как минимум это неэтично и вызывает вполне понятную волну негодования в обществе", заявил Сергей Миронов.

По словам Председателя СР, людей ставят в заведомо невыполнимые условия и угрожают штрафами. Все это превращается в обязательный побор для граждан. Хочешь в магазин заплати за маску, но их часто нет в аптеках. В стране производят их по 8 миллионов штук в день, но в продажу поступает мизер, потому что большая часть автоматически уходит в медучреждения.

Сергей Миронов напомнил позицию Всемирной организации здравоохранения, по данным которой ношение масок в повседневной жизни не спасает от заражения коронавирусом. Как известно, в первую очередь они нужны в медицинских учреждениях, и носить их нужно заболевшим и врачам. Официальные представители ВОЗ отмечают, что здоровым людям маски могут даже навредить, и совсем не доказано, что их ношение поможет здоровым людям не заразиться. В свою очередь МЧС России рекомендовал россиянам при появлении симптомов коронавируса использовать респираторы и фильтрующие полумаски без клапана выдоха.

"Губернаторам, которые проявляют повышенную активность и вводят штрафы из-за отсутствия масок, я предлагаю организовать бесплатную раздачу защитных средств, включая антисептики", заявил Сергей Миронов. 
29/04/2020 Сергей Миронов: первый натиск коронавируса наше здравоохранение выдержало, но мы должны делать выводы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 29 апреля выступил в прямом эфире телеканала "Россия-24".

Отвечая на вопрос о том, как российская система здравоохранения сегодня справляется с вызовом пандемии коронавируса, Сергей Миронов ответил, что ей это удается благодаря самоотверженности наших врачей и вопреки наследию, оставшемуся после оптимизации отрасли.

"В результате оптимизации на протяжении многих лет ликвидировались пункты скорой помощи, сокращался фонд койко-мест в больницах, закрывались фельдшерско-акушерские пункты, больницы, поликлиники. Когда наступила беда, то в первый момент было очень тревожно, справится ли наше здравоохранение. Я приведу конкретную цифру: у нас в 1990-м году было 130 койко-мест на 10 тыс. населения. На сегодня это 80 койко-мест. А в Европе, о которой мы говорили, какое там замечательное здравоохранение, 30 койко-мест, напомнил политик. За счет этого первый натиск наше здравоохранение выдержало, но мы должны делать выводы".

Как считает Сергей Миронов, сферу здравоохранения надо срочно переформатировать, строить новые поликлиники и больницы и увеличивать зарплаты медикам.

Что же касается ограничительных мер, то, по мнению Председателя Партии СР, от некоторых из них уже можно отказываться, но в разумных пределах.

"В тех регионах, где пандемия пошла на спад, действительно, уже можно выходить из самоизоляции. Но эти действия должны быть разумными, чтобы не перечеркнуть все усилия, приложенные в последнее время", ответил он.

Рассказывая о результатах проведенного недавно онлайн-заседания Экспертного совета СР, посвященного теме снижения бедности, руководитель фракции сообщил, что по мнению ведущих экспертов, после выхода из самоизоляции необходимо будет перестраивать всю жизнь страны.

"Надо будет пристально посмотреть на работу нашей соцзащиты, здравоохранения, системы образования. Сегодня онлайн-обучение школьников во многих регионах просто не получилось. У кого-то нет необходимых технических средств для этого: планшетов, компьютеров или ноутбуков. Где-то зависали платформы, на базе которых учителя пытались проводить занятия", отметил Сергей Миронов, добавив, что кроме этого сегодня людей охватывают страхи голода, одиночества, роста преступности и собственной ненужности. Об этом тоже необходимо помнить и предпринимать необходимые меры для оздоровления общества, подчеркнул политик. 

29/04/2020 Федот Тумусов о протесте вахтовиков на Чаяндинском месторождении в Якутии 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения СР в Республике Саха (Якутия) Федот Тумусов прокомментировал протест вахтовиков на Чаяндинском месторождении в Якутии:

 Меня спрашивают, что сейчас происходит на Чаяндинском нефтегазовом месторождении: там фактически взбунтовались десятки вахтовиков. Их можно понять: на месторождении коронавирус, люди ехали работать, а не болеть в отсутствии средств защиты.

Представьте: вы живете в замкнутом пространстве, в общежитии, риск заразиться очень высок, но нет даже элементарных масок. Стоит ли удивляться, что у людей лопнуло терпение, и они вышли на улицу?

За две последние недели после обнаружения вируса ситуация никак не изменилась. "Газпром" вывез больных, а вот безопасность остальных или не обеспечивалась, или обеспечивалась слабо. "Газпром" наше все, они могли бы давно организовать там госпиталь, принять другие меры. Но этого не было сделано.

Остается надеяться только на усилия руководства республики, которое плотно работает с "Газпромом", меры принимаются. Но очень жаль, что ситуация дошла до такой точки.

30/04/2020 Сергей Миронов предложил Правительству усилить поддержку неработающих граждан и смягчить условия предоставления кредитов бизнесу 

Усилить материальную поддержку неработающих граждан и смягчить условия предоставления кредитов бизнесу предлагает Правительству Председатель Парии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Сегодня он направил письмо Председателю Правительства Михаилу Мишустину. В нем говорится о необходимости ряда конкретных решений в рамках неотложных мер, которые поручил разработать Президент Владимир Путин. Пакет "СР" содержит следующие предложения.

Увеличить до двух МРОТ (24 260 рублей) на одного работника размер беспроцентных кредитов, выделяемых бизнесу на зарплаты, и продлить срок применения льготной ставки в 0 процентов на весь период действия таких кредитов вместо шести месяцев.

Также до двух минимальных размеров оплаты труда увеличить размер пособий по безработице, которые выплачиваются в особом порядке, и продлить срок их выплаты с двух до трех месяцев. А также распространить такую поддержку и на потерявших работу граждан вне зависимости от даты признания их безработными.

Увеличить до года период рассрочки по возврату беспроцентных кредитов бизнесу, пострадавшему от последствий эпидемии, и на такой же срок продлить возможность применения отсрочки выплат для малого и среднего бизнеса в рамках субсидируемой кредитной программы.

Дать право на получение беспроцентного кредита субъектам не только малого, но и среднего предпринимательства. А также распространить меры господдержки малого и среднего бизнеса на организации, занимающиеся социальным предпринимательством, самозанятых граждан и социально-ориентированные некоммерческие организации.

До 31 декабря 2020 года снизить в два раза ставки страховых взносов для всех хозяйствующих субъектов, пострадавших от последствий эпидемии.

Ввести двухлетний мораторий на отмену единого налога на вмененный доход.

В своем обращении к Правительству Сергей Миронов констатирует, что усилиями кабмина и региональных властей удалось предотвратить "взрывное" распространение инфекции по территории страны, но сейчас требуется увеличить государственную поддержку граждан и предприятий реального сектора экономики.

"Убежден, что реализация предлагаемых мер значительно снизит уровень тревожности в российском обществе, существенно поддержит малообеспеченные категории граждан, обеспечит уверенное преодоление предпринимателями экономического кризиса и подтвердит социальную ответственность органов государственной власти", - резюмировал руководитель фракции "СР". 
30/04/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают увеличить пособия по безработице 

Пособия по безработице необходимо повысить для всех получателей, не только на период пандемии, но в качестве постоянной меры социальной поддержки, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Новым законопроектом депутаты фракции предлагают установить размеры выплат в пределах от одного до двух минимальных размеров оплаты труда (МРОТ). Инициатива сегодня направлена на рассмотрение Правительства.

"Этим законопроектом мы, во-первых, предлагаем исправить ошибку Правительства, которую оно допустило, когда исполняло поручение Президента по поддержке безработных. Во-вторых, мы убеждены, что пособия по безработице нужно повысить не в виде временной меры, а на постоянной основе закрепить это решение в федеральном законодательстве", пояснил Сергей Миронов.

Председатель СР напомнил, что до недавнего времени безработные могли получать от 1500 до 8 тыс. рублей, в зависимости от стажа, квалификации, размера предыдущей зарплаты.

"Это все суммы ниже прожиточного минимума, по определению прожить на такие деньги невозможно, отметил парламентарий. На фоне пандемии Президент принимает абсолютно правильное решение повысить пособие для всех потерявших работу до уровня МРОТ, это 12 130 рублей".

При этом постановлением Правительства повышенное пособие вводится только на три месяца и только для граждан, признанных безработными после 1 марта.

"А люди, которые уволены раньше в феврале, январе, не имеют права на повышенные выплаты. Но им ведь тоже сейчас работу не найти. И они при этом получают те же 1500 рублей. Выходит, у нас сегодня несколько "сортов" безработных, которые, мягко говоря, находятся в неравном положении", указал Сергей Миронов.

Законопроектом "СР" предлагается установить минимальное пособие для всех безработных, независимо от даты увольнения, на уровне МРОТ. Максимальное пособие должно равняться двум "минималкам" и составлять 24 260 рублей. Суммы выплат ежегодно индексируются по уровню инфляции.

"Последствия пандемии нам предстоит преодолевать еще не один месяц, может быть, даже не один год. Напомню, что и до пандемии реальные доходы наших граждан сокращались шесть лет подряд. И повышение пособий по безработице это важная социальная мера, которая необходима вне зависимости от ситуации с коронавирусом, считает Сергей Миронов. Потеря работы само по себе ЧП. И наши безработные граждане должны получать суммы, достаточные для элементарного физического выживания". 
30/04/2020 Сергей Миронов: поправки в закон "О полиции" нельзя рассматривать "под шумок" коронавируса 

Правительственные поправки о расширении полномочий полиции должны пройти широкую общественную и парламентскую дискуссию, их нельзя рассматривать в контексте пандемии, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Тему возможных законодательных изменений политик обсудил сегодня в ходе онлайн-встречи с Уполномоченным по правам человека Татьяной Москальковой.

Ранее стало известно, что кабмин подготовил поправки о расширении полномочий полиции, в том числе, в части применения оружия, досмотра граждан и личных автомобилей.

"Мы с коллегами по фракции внимательно изучим этот законопроект, в первую очередь, с точки зрения соблюдения прав граждан. Но в целом мы с осторожностью относимся к таким предложениям, не считаем необходимым рассматривать их именно сейчас, отметил Сергей Миронов. Эти поправки разрабатывались МВД еще в 2018 году, задолго до пандемии, они не связаны напрямую с текущей ситуацией. Нет необходимости в их экстренном рассмотрении и принятии "под шумок" коронавируса. Подобные инициативы должны обязательно проходить процедуру широкого общественного и парламентского обсуждения. Пандемия не должна становиться поводом для превращения страны в полицейское государство".

Татьяна Москалькова отметила, что "к подобным мерам нужно подходить очень аккуратно".

Она добавила, что в аппарат федерального омбудсмена сейчас поступают обращения от сотрудников полиции, которые испытывают затруднения в применении санкций к нарушителям режима самоизоляции. Сложно налагать штраф за нарушение правил самоизоляции, когда эти правила не всем известны, и у людей зачастую нет возможности с ними ознакомиться. На это указывают и сами полицейские. 
30/04/2020 Сергей Миронов провел онлайн-совещание с Уполномоченным по правам человека в РФ Татьяной Москальковой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-совещание с Уполномоченным по правам человека в РФ Татьяной Москальковой.

Татьяна Москалькова рассказала, что работа аппарата Уполномоченного сейчас перестроена в связи с пандемией.

"Там сейчас постоянно находятся пять человек - руководитель, человек на видеоконференции и дежурные на "горячих телефонах", рассказала она. - Объем работы у меня сейчас увеличился многократно, как и у всех наших сотрудников. Новые технологии, с одной стороны, удобны, с другой стороны, есть определенные сложности. Мы просим, чтобы появился специальный документ по электронным коммуникациям с органами власти, чтобы можно было знать, как документы зарегистрированы, как контролировать их исполнение и др.".

Люди сейчас, по словам Татьяны Москальковой, продолжают обращаться с вопросами о масках и других СИЗ, тестировании на коронавирус, большая группа обращений связана с трудовыми отношениями, регистрацией в качестве безработного, много проблем остается в сфере лишения свободы. И это небольшая часть вопросов, которые ставятся перед аппаратом Уполномоченного по правам человека. Решение этих проблем проходит в тесном взаимодействии с профильными ведомствами, заверила Татьяна Москалькова.

Она также обратила внимание на обращения граждан, оставшихся за рубежом во время пандемии. "Благодаря МИД и Роспотребнадзору наших граждан вывозят с помощью авиации. Основные проблемы заключались в том, что в стране недостаточно центров, где можно было бы разместить прибывших граждан на карантин", сообщила омбудсмен.

В свою очередь, Сергей Миронов поинтересовался, как защищаются права хронических больных, нуждающихся в плановом лечении, в ситуации, когда медицинские учреждения массово перепрофилируются в инфекционные больницы. Онкологическим, кардиологическим, диабетическим и другим больным не оказывается стационарная помощь, так как места заняты инфекционными больными, пояснил он.

По словам Татьяны Москальковой, ситуация нуждается в регулировании, в частности, сейчас можно привлечь к работе врачей, работавших в частных клиниках, закрытых на период пандемии.

Проблема семейного насилия также рассматривалась в ходе беседы. "Есть информация, что из-за самоизоляции увеличилось количество обращений по этому поводу, сказал депутат. - Иногда насилию подвергаются женщины, иногда это пожилые родители, иногда это дети". Татьяна Москалькова подтвердила, что такие обращения к ней поступают. Ситуация осложняется тем, что жертвы насилия не могут выйти из дома, не могут добраться до центров помощи в период самоизоляции. Количество сообщений по фактам насилия в семье, по ее словам, увеличилось в два раза, если в марте их было около шести тыс., то сейчас более 15 тыс.

Также Сергея Миронова интересовало соблюдение права детей на образование в условиях дистанционного обучения, к которому система оказалась не готова. У многих детей, по словам парламентария, нет ни компьютера, ни ноутбука, а те, у которых они есть, вынуждены часами проводить время у монитора.

"Таких обращений много и от родителей, и от преподавателей, так как их труд сейчас очень осложнился. Преподаватели просят доплаты за такие условия работы, и эти просьбы абсолютно обоснованы, отметила Татьяна Москалькова. - Надеюсь, мы скоро уйдем от дистанционного обучения. Учителя отмечают, что такая форма образования ниже по качеству, чем непосредственный контакт с учеником и учеников друг с другом. Проблема огромна. Нужно сдвинуть экзамены, и такой вопрос решается в Министерстве просвещения. Пандемия вскрыла и отсутствие методики дистанционного обучения, навыков, необходимость переподготовки преподавателей и недостаточность технических средств у учеников".

Сергей Миронов также поднял вопрос об амнистии к 75-летию Победы. Он полагает, что необходимость амнистии усугубляется и эпидемиологической ситуацией.

"Я получила несколько обращений от правозащитников по проведению широкой амнистии в связи с коронавирусом, сообщила она. - Мы изучали практику проведения массовых освобождений заключенных в других странах". Омбудсмен полагает, что условно-досрочное освобождение, если человек положительно характеризуется, возместил ущерб, это та форма, которую нужно активно использовать.

Говоря о правительственных поправках о расширении полномочий полицейских, которые подаются в качестве меры, необходимой в режиме самоизоляции или карантина, Сергей Миронов сообщил, что МВД их разрабатывало еще в 2018 году. Поправками расширяются возможности по применению оружия, разрешается проводить обыски без понятых и хозяина.

"Во фракции "СР" мы отнеслись к этим поправкам очень настороженно и не считаем, что необходимо рассматривать их сейчас под видом того, что это помощь нашей полиции в поддержании режима повышенной готовности. Мы считаем, что должна быть самая широкая дискуссия, парламентские слушания. Пандемия не должна становиться поводом для превращения страны в полицейское государство", подчеркнул парламентарий.

Татьяна Москалькова согласилась с тем, что к таким мерам нужно подходить очень аккуратно. Она добавила, что в аппарат федерального омбудсмена сейчас поступают обращения от сотрудников полиции, которые испытывают затруднения в применении репрессивных административных мер и штрафов к нарушителям режима самоизоляции. Правила самоизоляции несовершенны и не всем понятны, и у людей зачастую нет возможности с ними ознакомиться, отметила она. 
30/04/2020 Сергей Миронов: с праздником Весны и Труда! 

Дорогие друзья!

1 мая мы отмечаем праздник Весны и Труда. Для нас, социалистов, это не только выходной, это день, когда мы в очередной раз заявляем о своей готовности защищать интересы человека труда.

Обычно в этот день Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ проводит митинги и маевки, но в этом году мы не будем проводить массовых мероприятий. Я призываю всех однопартийцев, всех граждан России посвятить этот день своей семье, своим близким, домашним делам.

А свою миссию мы обязательно будем продолжать. Уже долгие годы вся наша работа, наша законодательная деятельность направлена на защиту интересов трудящихся, и с этого пути мы не свернем.

Поздравляю всех с замечательным праздником. Желаю всем здоровья, счастья, спокойствия и оптимизма.

С праздником Весны и Труда!

Сергей Миронов 
30/04/2020 Игорь Ананских: Россия обладает колоссальными объемами газгольдеров и потребности в украинских испытывать точно не будет (Федеральное агентство новостей)

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по энергетике, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Игорь Ананских прокомментировал предложение "Газпрому" со стороны главы газотранспортной системы Украины Сергея Макогона арендовать украинские газгольдеры для хранения в них избыточных объемов добытого газа.

Парламентарий уверен в том, что на территории Российской Федерации достаточно газохранилищ для удовлетворения собственных нужд, и в помощи других государств на данном поприще она пока не нуждается.

"Я думаю, нам надо пойти в рассуждениях от другого: а нужны ли нам сейчас эти хранилища? Ведь газ будет закачиваться в них непосредственно перед сезоном а сейчас они пусты. Так будет еще как минимум два-три месяца, а затем сперва будут заполняться хранилища на территории РФ, потом в газгольдерах "Газпрома" в других странах, и уже только потом зайдет разговор об аренде", сказал депутат.

Таким образом, сделал вывод парламентарий, вопрос хранения голубого топлива для нашей страны не так уж и актуален. Тем не менее, даже если потребность в аренде возникнет, одной только выгодной цены будет мало в случае с Украиной понадобятся еще и гарантии сохранности российского газа. В случае дальнейшего ухудшения отношений между Киевом и Москвой может вполне получиться так, что сданный на хранение энергоресурс будет украден нечистыми на руку украинскими бизнесменами и политиками.

"Конечно, нельзя допустить несанкционированного отъема "голубого топлива", убежден Игорь Ананских. А такие случаи, напомню, в истории наших отношений уже были. Так что вопросы цены и гарантий сохранности должны быть четко оговорены руководителями "Газпрома" с главой ГТС".

Он отметил, что, несмотря на уменьшение потребления газа в связи с вызванным пандемией коронавируса падением промышленного производства, необходимость в хранении энергоресурса возникнет только из-за сезонных условий, когда ближе к зиме потребуется тратить больше голубого топлива.

"Это нормальная практика всегда и везде, уверен депутат. В холодное время года потребление увеличивается, и тогда приходится использовать не только непрерывно и в стандартных объемах приходящий по трубам газ, но и тот, что заблаговременно был запасен в хранилищах".

Парламентарий заверил, что "Газпром" обладает собственными колоссальными объемами газгольдеров и потребности в чужих испытывать точно не будет. Предложение же Сергея Макогона Игорь Ананских связал с тем, что на Украине наблюдается значительный экономический спад и глава ГТС, по всей видимости, просто ищет возможность хоть как-то восполнить бюджетные "дыры".

30/04/2020 Валерий Газзаев призвал досрочно завершить футбольный чемпионат из-за коронавируса (Спорт-Экспресс)

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", знаменитый российский тренер Валерий Газзаев уверен в том, что тянуть с решением о досрочном завершении чемпионата России по футболу не следует.

"На мой взгляд, в любом деле нужна определенность. Сейчас ни у кого нет полного понимания, когда завершится пандемия коронавируса и когда жизнь и здоровье людей перестанут находиться под угрозой. Пока что изоляция продлена до 11 мая. Но что будет дальше, когда будут окончательно сняты все ограничения? Мы не знаем", подчеркнул он.

Решение по чемпионату России по футболу по-прежнему не принято, заметил Валерий Газзаев, и возникает вопрос, есть ли смысл тянуть с его принятием до 25 мая.

"Ведь все находятся в подвешенном состоянии игроки, тренеры, руководители клубов. Есть слишком много вопросов без ответов, продолжил депутат. Когда команды смогут полноценно тренироваться? Когда и как смогут вернуться в Россию легионеры, если воздушное пространство перекрыто, а им надо будет отсидеть двухнедельный карантин? А самое главное, как гарантировать безопасность участников соревнований?"

Политик признал, что решение о досрочном завершении чемпионата будет болезненным.

"Я и сам поначалу был сторонником того, чтобы доиграть турнир, но ситуация развивалась стремительно, и сейчас нет ничего важнее здоровья людей. Мы видим, что даже Франция, которая входит в топ-5 ведущих футбольных лиг Европы, решила не доигрывать сезон по решению правительства, хотя там выступают звезды первой величины. Потому что там ставят безопасность превыше всего. Точно также поступила Голландия. Думаю, нам следует в этом плане взять пример с французов. Нужно завершить сезон и спокойно готовиться к следующему, начав его в июле или в начале августа, когда пандемия, надеюсь, сойдет на нет", сказал Валерий Газзаев.

По его мнению, именно сейчас нужно провести важные реформы российского футбола расширить премьер-лигу до 18 команд, сократить число профессиональных клубов в стране до 54, разделить ФНЛ по географическому принципу с целью сокращения расходов, отменить лимит на легионеров и увеличить стоимость телевизионных прав. У нас есть время, несколько месяцев до июля-августа, чтобы провести реорганизацию и реформы.

30/04/2020 Галина Хованская назвала полумерой ужесточение требований к соблюдению тишины в Москве (РИА "Новости")

Председатель Комитета Государственной Думы РФ по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская заявила, что ужесточение требований к соблюдению тишины в жилых домах недостаточно действенная мера.

Накануне мэр Москвы Сергей Собянин в своем блоге сообщил, что требования к соблюдению тишины в жилых домах в Москве серьезно ужесточены на время действия режима ограничений в связи с коронавирусом. По его словам, за последний месяц из-за карантина множество квартир превратились в офисы и учебные аудитории на удаленке, в которых требуется поддерживать рабочую атмосферу и в дневные часы. Поэтому для проведения шумных ремонтных работ власти оставили не более четырех часов в будние дни с 9 до 11 утра и с 17 до 19 вечера.

По словам Галины Хованской, обращения и жалобы на шум в рабочее время приходят ей на почту в большом количестве.

"Я считаю, что надо было не ужесточать правила разрешенного времени, а вовсе запретить на время карантина и самоизоляции проводить ремонтные работы, которые сопровождаются шумом или вибрациями", сказала она.

По словам Галины Хованской, она предлагала рассмотреть эти меры мэрии Москвы.

"Я предлагала совсем запретить шуметь на этот период, а то, что приняли это полумеры", добавила депутат.

01/05/2020 Сергей Миронов пожелал выздоровления Михаилу Мишустину 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов пожелал выздоровления Председателю Правительства РФ Михаилу Мушустину, заразившемуся коронавирусом.

"Премьер-министр Михаил Мишустин заразился коронавирусом. Совсем нелегкая доля ему выпала на начало такой ответственной работы. С которой он, кстати, очень хорошо справляется. Желаю здоровья!" - написал политик на своей странице в сети Twiter.

О болезни Председателя Правительства России стало известно вчера вечером. 
01/05/2020 Сергей Миронов принял участие в праздничной онлайн-маевке на "Справедливом радио" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в праздничной онлайн-маевке на "Справедливом радио".

Выступая в эфире, он напомнил, что фракция "СР" постоянно вносит в ГД законодательные инициативы, которые должны работать для людей. Сейчас, в условиях пандемии, нужно думать в первую очередь о наших гражданах, отметил депутат.

"Большинство граждан солидарны в том, что нужно находиться дома на самоизоляции. Они вынужденно не работают. Многие работали сдельно, либо у них была повременная оплата, кто-то на момент пандемии стал безработным. О них мы думаем и уже внесли несколько инициатив. Мы считаем, что в заявительном порядке все, кому требуется, должны получить выплаты в размере двух МРОТ - это около 25 тыс. руб. Нужно подумать и о работодателях, поэтому срок выплаты беспроцентного кредита на зарплату нужно продлить минимум на год", заявил Сергей Миронов.

Парламентарий напомнил, что среди предложенных фракцией "СР" инициатив есть предложения о пересмотре потребительской корзины, о поддержке врачей и лаборантов, учителей и работников культуры.

Средства на это есть, по мнению Сергея Миронова, для этого достаточно ввести прогрессивную шкалу налогообложения, госмонополию на оборот этилового спирта. При введении этих мер можно было бы избежать повышения пенсионного возраста, против которого выступала Партия СР, напомнил он.

При этом политик отметил, что страна оказалась не готова к пандемии.

"СР предлагает ликвидировать Фонд обязательного медицинского страхования, в системе здравоохранения не должно быть частных страховых компаний, финансирование здравоохранения нужно увеличить до 7% ВВП, повысить зарплату врачам", сообщил Сергей Миронов.

"Мы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, не хотим строить капитализм. Мы хотим строить новый социализм, социализм XXI века. Либеральная идея себя изжила, и Президент об этом говорил. И многие инициативы Президента исходят из левой социалистической повестки, сказал он. - В ближайшем будущем нас ждут большие перемены и пересмотр многих вещей, ранее ориентированных на рынок и либеральные идеи. Это все останется в прошлом".

Напомним, что всем, кто скучает дома, радио Партии СР предлагает присоединиться к первомайской онлайн-маевке и вместе вспомнить песни, прославляющие нашу Родину, тружеников, весну и, конечно же, счастье...

В праздничный день на связи со студией "Справедливого радио" руководители региональных отделений СР, депутаты от партии разных уровней законодательной власти. 

01/05/2020 Олег Шеин: на период пандемии власти должны обеспечить базовый доход для граждан страны 

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Астраханской области Олег Шеин в ходе онлайн-маевки на "Справедливом радио" рассказал о самых острых проблемах, волнующих жителей региона.

Главная проблема - это резкое снижение доходов, с 2014 года люди стали беднее на четверть, отметил он.

"Сегодня мы наблюдаем качественный обвал, для многих ситуация отчаянная. Люди пишут письма с просьбой помочь буквально на хлеб, рассказал парламентарий. - Мы стараемся помогать, многие наши сторонники работают волонтерами, помогают в сборе пожертвований как продуктами, так и деньгами. Стартовали мы с помощи врачам - я потратил на это и мартовскую, и апрельскую зарплаты, один из наших товарищей - Олег Шпорин - изготовил на своем оборудовании 150 полулицевых масок. Сейчас, когда поступает достаточное количество СИЗ от государства в медучреждения, острее стала проблема обнищания людей".

Среди шагов, которые следует предпринять, чтобы избежать социальной напряженности, Олег Шеин назвал финансовую помощь, ведь "люди готовы сидеть на самоизоляции, но у них должен быть полный холодильник". Он полагает, что российским властям нужно делать то же, что делают европейские власти, а именно, на период эпидемии обеспечить базовый основной доход для граждан страны, и деньги для этого есть - Правительством накоплено 17 трлн руб. "Если этого не произойдет, то режим самоизоляции соблюден не будет и проблемы, связанные с пандемией, будут длиться дольше", уверен он.

По словам Олега Шеина, сейчас есть противоречия между поручениями Президента Правительству и тем, что делает Правительство. Это касается выплат из бюджета пострадавшим индивидуальным предпринимателям, людям, оставшимся без работы, отметил депутат.

"Любая экономика работает на потребителя, поэтому нужно повышать доходы населения, назвал Олег Шеин главный способ восстановления и оживления экономики после пандемии. - За рубежом не нужны сейчас ни российский газ, ни нефть, и нужны они будут не скоро. Остается внутренний рынок, но российский работающий класс глубоко закредитован, поэтому необходимо повышать зарплаты населению, не надо бояться и бюджетных решений. И тогда отечественная экономика сможет задышать". 

03/05/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с участниками образовательного интенсива "Найди себя: стань частью нового гражданского сообщества" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с участниками образовательного интенсива "Найди себя: стань частью нового гражданского сообщества", организованного Партией СР и Молодежным кадровым резервом СР. Модератором мероприятия выступила руководитель Управления по работе с кадровым резервом Центрального Аппарата Партии СР Дарья Шестакова.

Сергей Миронов рассказал молодежи о своем профессиональном пути и о жизненных приоритетах.

"Каково самое главное качество политика? Мой ответ многих обескураживает, но я абсолютно искренне говорю: главное качество для политика - любить людей. Политик работает для людей. Если вы идете в политику сделать себе карьеру, тогда лучше меняйте профессию, потому что и людям от этого хорошо не будет, и вы сами рано или поздно поймете, что это не ваше".

Сергей Миронов также ответил на вопросы участников встречи. Молодых людей интересовала кадровая политика Партии СР, сотрудничество с Социнтерном, предвыборная повестка, любимые исторические деятели Сергея Миронова, его взгляд на роль женщин в политике, точка зрения на события революции 1917 года, поправки в Конституцию и многое другое.

Отвечая на вопрос о борьбе с коррупцией, Сергей Миронов сказал, что начинать нужно с ратификации 20 статьи Конвенции ООН о противодействии коррупции. Он напомнил, что Россия, ратифицируя Конвенцию в целом, эту статью исключила. "Если бы мы ратифицировали эту статью, то должны были бы изменить наше национальное законодательство так, что каждый гражданин страны получил бы право публично задать любому чиновнику простой вопрос: а откуда у вас такая дорогая собственность? И не в суде, а публично чиновник должен был бы на него ответить. Если ответа нет, то имущество конфискуется и чиновник лишается поста. То есть мы говорим о потере презумпции невиновности для чиновников. Вот что такое 20 статья Конвенции, и теперь вам понятно, почему ее не хотят ратифицировать", пояснил парламентарий.

По его словам, фракция "СР" давно внесла антикоррупционные законопроекты в Госдуму. "Мы считаем, что опасность коррупции такова, что ее нужно приравнять к государственной измене, соответственно, срок должен быть 25 лет и конфискация имущества не только у коррупционера, но и у всех членов его семьи, если они не докажут, что оно приобретено законным путем", добавил он.

Политик полагает, что прохождению здравых инициатив "СР" мешает монополия одной партии - "Единой России".

"Сегодня в Госдуме "ЕР" придаток Правительства. И депутаты-единороссы своим большинством принимали решения, нужные Правительству, рассказал он. - Как только мы ликвидируем эту монополию, как только начнется реальная конкуренция, вместо "машины для голосования" в виде "ЕР" будет совершенно другая ситуация. И это реализуемо - мы к этому идем".

"Верьте в себя, верьте в нашу прекрасную Россию, все у нас получится, сказал в завершении встречи Сергей Миронов. - И коронавирус мы обязательно победим, если будем оставаться на самоизоляции". 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/04/2020 Сергей Миронов провел онлайн-совещание с врио главы Республики Чувашия Олегом Николаевым 

В ходе онлайн-совещания Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов и врио главы Республики Чувашия Олег Николаев обсудили ситуацию в республике в период повышенной опасности и самоизоляции.

Факторы развития коронавирусной инфекции в Чувашии, а также то, что республика раньше многих вышла на пиковые значения, говорит о том, что скоро возможно начало снижения заболеваемость, рассказал об эпидемиологической ситуации в регионе Олег Николаев. По его словам, коэффициент самоизоляции в Чебоксарах меняется от пяти утром до 2,3 днем. Необходимые согласно количеству жителей республики койки развернуты, есть проблемы с ИВЛ, но в начале мая аппараты поступят.

В республике работает около 250 мобильных групп, у которых две задачи: вести разъяснительную работу и мониторить исполнение решений, принятых на федеральном и региональном уровнях в отношении режима самоизоляции и соблюдения санэпидемрежима предприятиями, которым разрешили работать. Как отметил Олег Николаев, он лично посещал такие предприятия, и если с крупными проблем не возникает, то к малым вопросов в отношение санэпидемрежима больше.

Среди мер поддержки бизнеса, реализуемых в Чувашии, врио губернатора назвал введение отсрочки платежей, снижение до минимума налогов. Помимо этого, рассматриваются законопроекты о снижении налога на имущество и других налогов, которые находятся в введении региональной власти.

"Мы очень ждем в ближайшие дни решения Президента, чтобы понимать, в каком направлении двигаться, подчеркнул он. - Также будем просить население "продержаться" майские праздники, чтобы не "расплескать" достигнутые успехи".

На вопрос Сергея Миронова о предоставлении банками кредитов с нулевой ставкой на зарплаты работникам, Олег Николаев сообщил, что работа налажена, крупные банки в этом отношении очень активно работают, на еженедельном заседании оперативного штаба 24 апреля Сбербанк и ВТБ отчитались об одной тысяче выданных кредитов на эти цели. По мнению врио губернатора, этот процесс будет набирать обороты. Тем не менее, у ряда предприятий проблемы возникать будут, это касается тех, кто использовал серую занятость и незаконный труд, пояснил Олег Николаев.

"В целом, работа идет. С банками мы находимся в постоянном контакте. Взаимодействуем с Министром финансов республики. Активно вовлекается наш коллега Анатолий Аксаков (председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" в ГД - Прим. ред.). Буквально 24 апреля он был в Чувашии, мы активно пообщались с банкирами. Они обещали активизировать эту работу, и я надеюсь, что мы будем набирать обороты", рассказал Олег Николаев.

В отношении обеспеченности медиков средствами защиты он сообщил, что ситуация нормальная, проблема с одноразовыми костюмами и другими СИЗ, которая была неделю назад, уже решена, на данный момент республика обеспечена этим на срок в 30-90 дней. С лекарственным обеспечением тоже все благополучно, за исключением двух лекарств, рекомендованных Минздравом для лечения коронавируса, отметил политик.

Дистанционное обучение школьников на период пандемии, по словам Олега Николаева, организованно, в целом, удовлетворительно. На сегодня есть две проблемы у некоторых семей нет компьютерной техники, а также не во всех муниципалитетах имеется необходимое качество доступа в интернет.

"Мы, вероятно, будем принимать решение о том, чтобы завершить учебный год для младших классов раньше. Но для классов с 5 по 9 мы находимся на стадии обсуждения, старшие классы, скорее всего, будут завершать учебный год по плану. Дискуссия идет, и на уровне муниципалитетов, и директоров школ, и министерства образования", сказал Олег Николаев.

По его словам, в республике работают мощные волонтерские центры - и под эгидой главы региона, и ряд других, которые работают локально.

"Количество добровольцев с каждым днем растет. Радует, что все больше предприятий включается в этот процесс - кто-то покупает продукты, кто-то оборудование, СИЗ, добавил политик. - Происходит мощное объединение людей, организаций в очень сложной работе".

"Благодаря тому, что Президент держит ситуацию под контролем, а Правительство четко выполняет все его поручения, удается ситуацию держать под контролем и нам", отметил Олег Николаев. 
27/04/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с губернатором Омской области Александром Бурковым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с губернатором Омской области Александром Бурковым. В разговоре были затронуты темы борьбы с коронавирусом и дистанционного обучения школьников.

По словам Александра Буркова, на сегодня в регионе 71 человек болен коронавирусом, 21 выздоровел, один - умер. Как выяснилось, это был 79-летний мужчина, который приехал из Казани уже с воспалением легких. Из общего числа заболевших - 13 детей, которые переносят вирус бессимптомно, четверо в тяжелом состоянии, двое подключены к аппаратам ИВЛ.

"В соответствии с требованием Минздрава мы развернули 1546 коек, из них 1078 коек с возможностью подключения кислорода. Но у нас из необходимых 541 не хватает 158 аппаратов ИВЛ. При этом у области есть контракт на поставку 212-ти аппаратов ИВЛ, но они будут в лучшем случае в конце мая начале июня. Плюс к этому должно еще прийти 150 аппаратов ИВЛ, из которых мы уже получили семь штук и на следующей неделе, возможно, получим еще шесть. Мы также ремонтируем старые списанные аппараты ИВЛ - их 24 единицы. Стараемся, но тем не менее, только на 72% подготовлены", рассказал губернатор.

Что касается защиты от коронавируса и дезинфекции, а также лекарственных средств, то, как сказал Александр Бурков, больницы сейчас обеспечены этим на месяц вперед. Правда, для того, чтобы качественно подготовиться к приему больных, пришлось снять с поста министра здравоохранения Омской области.

"Новый министр здравоохранения - бывший заместитель министра здравоохранения Московской области Ирина Солдатова, у которой были контакты по средствам защиты, лекарствам и ИВЛ", подчеркнул он.

Как сообщил Александр Бурков, в регионе всегда была недоукомплектованность кадрами сферы здравоохранения, однако на сегодня почти полторы тысячи врачей разных профилей, включая хирургов и педиатров, были переобучены и получили квалификацию, необходимую для оказания помощи больным коронавирусом. Для обработки тестов задействованы все частные и государственные лаборатории, поэтому есть возможность принимать до 1500 образцов биоматериала в сутки.

Губернатор рассказал о том, что были снижены налоги для представителей малого и среднего бизнеса, обнулен транспортный налог для компаний, которые занимаются пассажирскими перевозками.

Кроме того, была открыта горячая линия, на которую можно позвонить по любому вопросу, связанному с пандемией коронавируса.

"На данный момент у нас работают службы по бесплатной доставке продуктов питания. Социально незащищенным слоям населения правительство области сегодня выделило 55 млн рублей на продуктовые наборы. Более 100 тыс. человек получат поддержку. В первую очередь ее окажут одиноким пенсионерам с минимальной пенсией и многодетным семьям, у которых уровень дохода ниже прожиточного минимума", пояснил глава региона.

Что касается дистанционного обучения школьников, то, по словам Александра Буркова, здесь возникли проблемы: слабый интернет и нехватка технических средств. Причем, не только у детей, но и в школах. Так что на в селе преподаватель вынужден ходить по домам. 
27/04/2020 Алтайский край: СР продолжает помогать нуждающимся семьям 

Депутат фракции "СР" в Государственной Думе, Председатель Совета РО СР в Алтайском крае Александр Терентьев и активисты партии продолжают помогать многодетным и малообеспеченным семьям региона. На минувших выходных помощь пришла в Каменский район.

40 многодетных и малообеспеченных семей Каменского района, города и села Столбово получили продовольственные наборы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, рассказала одна из организаторов акции, депутат Каменского городского совета депутатов, заместитель главы города Евгения Проскурина. В акции также приняли участие член Совета Местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Каменском районе Зинаида Косенкова и коллега Евгении Проскуриной по Каменскому горсовету депутатов Александр Диденко.

"Поддержка оказалась как нельзя кстати. Родители и дети выражали сердечную благодарность Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и лично Александру Васильевичу Терентьеву за столь важную в эти трудные времена помощь, внимание к нуждам многодетных и малообеспеченных семей", - подчеркнула Евгения Проскурина. 
29/04/2020 Челябинская область: СР проводит благотворительную акцию по обеспечению жителей средствами индивидуальной защиты 

Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Челябинской области проводит благотворительную акцию по обеспечению жителей средствами индивидуальной защиты.

Сейчас, когда большинство сотрудников работает на удаленке, один из офисов партии временно переоборудовали под сортировочную станцию для комплектации подарочных наборов со средствами индивидуальной защиты. В герметичных упаковках - наборы масок и буклеты со справочной информацией о том, как защитить себя и близких, и куда обращаться в случае опасности. Сотрудники, занимающиеся фасовкой наборов, и волонтеры, которые доставляют маски нуждающимся, работают в полном комплекте защиты: маски, перчатки, антисептики. Перед допуском к работе они проходят инструктаж по безопасности и тест на коронавирус.

"Сегодня очень многие недооценивают опасность пандемии. И предлагаемые меры безопасности не всеми воспринимаются адекватно - отметил Секретарь Бюро Совета РО СР Василий Швецов. - Это мы видим на примере того, что произошло в Златоусте, в Еманжелинской городской больнице. Если уж на уровне врачей происходит такое отношение, что говорить об обычных гражданах. Мы в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ к безопасности относимся очень серьезно. Сейчас важно сделать все возможное, чтобы остановить распространение вируса. Для того чтобы защитить врачей, медиков, граждан, находящихся в группе риска, депутат фракции "СР" в Госдуме Валерий Гартунг принял решение выделить деньги из своей зарплаты, чтобы закупить 15 тыс. масок. Теперь наша задача - передать их тем, кому они нужнее всего".

За несколько дней, которые прошли с начала благотворительной акции, маски были переданы в восемь детских садов, пять больниц, несколько управляющих компаний, военкоматы, общества инвалидов, реабилитационные центры, приюты и т.д. Раздача масок в индивидуальных упаковках идет на остановках, в больницах, транспортных узлах, рассказали в РО СР.

"Мы собираем заявки от социально-значимых учреждений города и передаем им маски, - рассказал помощник Валерия Гартунга Сергей Бороздин. - Разумеется, соблюдаем все меры предосторожности: маски, бахилы, перчатки, постоянная обработка санитайзером. Если привозим средства защиты в детские сады, то выгружаем их так, чтобы до минимума сократить общение с персоналом и исключить контакты с детьми. То же самое в больницах. Вирус ошибок не прощает. Поэтому лучше уж пусть защита будет избыточной, чем недостаточной". 

04/05/2020 Алтайский край: многодетные и малообеспеченные семьи получили подарки от Александра Терентьева 

В Первомай состоялся очередной этап акции по раздаче продуктовых наборов от депутата фракции "СР" в Государственной Думе, Председателя Совета РО СР в Алтайском крае Александра Терентьева. Подарки к празднику получили многодетные и малообеспеченные семьи Бийска и Барнаула.

В Бийске 16 малообеспеченных и многодетных семей города получили продуктовые наборы. В мероприятии приняли участие руководитель местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Бийске Елена Речкова и член партии Артем Клепиков.

"Оказываем конкретную, адресную помощь многодетным семьям, так как они в этот непростой период находятся в крайне трудном положении. Многих отправили в неоплаченный отпуск, некоторых и вовсе уволили, накоплений нет, и не хватает денег, чтобы элементарно, полноценно накормить своих детей. Поэтому уверена, что наша помощь сейчас необходима как никогда, об этом говорят и в семьях, куда мы привозим наборы. Всего за время акции помощь получат 74 многодетных семьи Бийска. Во всех семьях выражают искреннюю благодарность в адрес Александра Терентьева, команды СР в Бийске", прокомментировала ход акции Елена Речкова.

В краевой столице депутат Барнаульской городской Думы Алексей Якунин и его коллега из Молодежного парламента города Барнаула Андрей Кирьяков, кроме города, побывали также в Первомайском и Павловском районах. Всего было роздано 35 наборов, а с учетом предыдущей волны - 65. 
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