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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	967775-7
О признании утратившим силу Федерального закона "О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий" и о внесении изменений в Федеральный закон "О страховых пенсиях"

(об изменении порядка индексации страховых пенсий)
	04.06.2020
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.Н.Епифанова,

В.К.Гартунг,

Ф.С.Тумусов,

О.А.Нилов,

О.В.Шеин,

Д.А.Ионин
	Принятие профильным комитетом решения о представлении законопроекта в Совет Государственной Думы (предварительное рассмотрение)

· предложить принять законопроект к рассмотрению
	10.06.2020


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

01/06/2020 Сергей Миронов предложил Президенту ликвидировать Фонд обязательного медицинского страхования 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к Президенту Владимиру Путину с предложением о комплексе мер, направленных на изменение системы российского здравоохранения, недостатки которой проявились в период пандемии коронавирусной инфекции. Ключевые инициативы политика касаются упразднения Фонда обязательного медицинского страхования и передачи Роспотребнадзора в подчинение Минздрава.

Руководитель фракции "СР" предлагает в числе этих мер централизацию управления здравоохранением. В том числе за счет создания подведомственной Правительству государственной корпорации, которая бы отвечала за лекарственное снабжение и создание резервов медицинских средств на случай чрезвычайных ситуаций.

Предлагается также ликвидировать Фонд обязательного медицинского страхования и принять за основу бюджетную систему планирования расходов со стимулирующими выплатами.

В числе организационных мер вносится предложение переподчинить Минздраву санитарно-эпидемиологическую службу с введением должности первого заместителя министра здравоохранения - Главного государственного санитарного врача Российской Федерации.

"Сложившаяся модель здравоохранения привела к неспособности оперативно принимать важные для здоровья граждан решения", - констатирует Сергей Миронов в обращении к Владимиру Путину.

"У Минздрава России сосредоточены функции по нормативно-правовому регулированию, а деньгами и вертикалью управления располагает Фонд обязательного медицинского страхования", - обращает внимание главы государства на одну из ключевых проблем руководитель фракции "СР".

"Прямой субординации между федеральными органами исполнительной власти и региональными учреждениями здравоохранения не имеется. Этот факт, а также то, что эпидемиологический надзор входит в структуру Роспотребнадзора и не зависит от Минздрава России, в текущий момент привело к невозможности оказывать гражданам полноценную плановую медицинскую помощь. При этом Роспотребнадзор использует мощности системы здравоохранения в интересах борьбы с коронавирусом, часто перепрофилируя медицинские организации, бросая на передовую борьбы с инфекцией неподготовленных для этого медицинских работников", - аргументирует Сергей Миронов необходимость перемен и обращается к Президенту с просьбой дать поручение о рассмотрении представленных предложений. 
01/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с президентом ТПП Сергеем Катыриным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с президентом Торгово-промышленной палаты Сергеем Катыриным.

Стороны обсудили проблемы бизнеса в условиях пандемии и периода выхода из нее, также были рассмотрены аспекты признания бизнеса пострадавшим, вопросы инвестирования и регулирования потребительского спроса, законодательной базы и др.

"Мы на бесплатной основе выдаем документы по получению заключения о форс-мажоре, по внутрироссийским сделкам выдают наши региональные палаты, а по внешнеэкономическим выдаем мы, сказал он. - Работа очень напряженная. Верховный суд разъяснений нам так и не дал несмотря на наши обращения, которые мы шлем начиная с апреля. Верховный суд все указывает на пленум ВС 2016 года".

По словам Сергея Катырина, ТПП за последние время получила около 90 тыс. обращений предпринимателей, из них более 30 тыс. касаются форс-мажора. "По форс-мажорам мы смогли выдать только около двух тысяч заключений, так как по остальным случаям у нас нет нормативной базы. Мы боимся выдавать "пустые" документы, потому что получивший такие документы может потом оказаться в суде, там будет разбираться со своим партнером. Такая позиция Верховного суда может привести к тому, что и ТПП, и другим участникам придется платить неустойки, пени", рассказал он.

По его мнению, в период пандемии нет менее пострадавших и более пострадавших отраслей, так как все взаимосвязано, кроме того, такое разделение не отражает реальную ситуацию.

"Мы предлагали оценивать по падению выручки по сравнению с предыдущим периодом", сказал он, пояснив, что те, у кого потери более 50%, должны считаться пострадавшими и им нужно оказывать помощь.

"Если не будет потребительского спроса, решениями сверху экономику мы с мертвой точки не сдвинем, уверен Сергей Катырин. - Нет спроса - сжимается экономика, так как не для кого производить, не для кого продавать. А сжимается экономика - начинается безработица, еще больше падает спрос".

Глава ТПП полагает, что нужно везде в регионах, где позволяет эпидемиологическая ситуация, быстрее возвращаться к нормальному режиму работы, а санитарные правила при этом должны быть разумными и выполнимыми. По его словам, по этим вопросам ТПП начала диалог с Роспотребнадзором, в ходе которого предполагается разработать санитарные нормы по разным отраслям экономики.

Сергей Миронов, подводя итоги беседы, отметил, что по многим вопросам у него абсолютно такие же позиции. Он напомнил, что на "правительственном часе" в Госдуме с участием Министра экономического развития Максима Решетникова также поднимал вопрос о повышении платежеспособного спроса.

Политик предложил продолжить сотрудничество по вопросам поддержки бизнеса и экономики, задействовав ресурсы и механизмы Госдумы.

"Всегда можете рассчитывать на меня и на депутатов фракции "СР" в Госдуме, заверил Сергей Миронов, подчеркнув, что готов поддержать на законодательном уровне ряд предложений ТПП. 
01/06/2020 Сергей Миронов: полностью поддерживаю предложение Президента провести 1 июля всероссийское голосование по поправкам в Конституцию 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал предложение Президента РФ Владимира Путина провести всенародной голосование по поправкам в Конституцию 1 июля:

 Полностью поддерживаю предложение Президента Владимира Путина провести 1 июля всероссийское голосование по поправкам в Конституцию России. Роль этого голосования очень важна для поддержки президентского курса на разворот социально-экономической политики нашей страны в сторону интересов большинства граждан, сохранения стабильности.

Отмечу, что предложенные поправки в Конституцию значительно расширяют конституционные социальные гарантии. Кроме того, они усиливаются полномочия парламента. Теперь избиратели через своих депутатов получат возможность участвовать в назначении членов Правительства.

Одна из главных поправок заключается в том, что страна должна иметь возможность выбирать себе президента именно по качествам личности, по результатам работы, не оглядываясь на какие-то формальные ограничения. На мой взгляд, сохранение в Конституции нормы о двух сроках никак не противоречит обнулению президентских сроков Владимира Путина. Это стратегическое решение, которое будет иметь далеко идущие позитивные последствия. Речь идет о будущем страны, о сохранении всего, что было наработано за эти годы.

Несколько слов о текущей ситуацией в связи с пандемией коронавируса. Судя по динамике распространения заболевания, к 1 июля пандемия должна будет окончательно пойти на спад. При этом очень важно обеспечить на участках все необходимые социально-эпидемиологические нормы, должна быть социальная дистанция для членов комиссии и участников голосования. Всех граждан нужно будет гарантировано обеспечить масками, перчатками, одноразовыми ручками. Уверен, что Центризбирком с организацией справится.

Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" активно участвовала в подготовке конституционных поправок.

Не все наши предложения вошли в окончательный текст. Так, например, не прошло предложение о фактической отмене пенсионной реформы. Но мы добились принятия пункта о ежегодной индексации пенсии, и поэтому даже ради этой поправки обязательно нужно прийти на участки и голосовать.

Приняты также и другие предложения нашей фракции. Назову только самые значимые:

1. Осуществлять индексацию пенсий не реже одного раза в год.

2. В России гарантируются обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат.

3. Закреплено положение о культуре. Так, устанавливается, что культура в России является уникальным наследием ее многонационального народа. Культура поддерживается и охраняется государством.

4. К обязанностям Правительства России добавлено:

 создание условий для развития системы экологического образования граждан, воспитания экологической культуры;

 осуществление мер, направленных на создание благоприятных условий жизнедеятельности населения, снижение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранение уникального природного и биологического многообразия страны, формирование в обществе ответственного отношения к животным.

5. Предложение о статусе русского языка. Устанавливается, что государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык как язык государствообразующего народа, входящего в многонациональный союз равноправных народов России. 
01/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с директорами и преподавателями школ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с директорами и преподавателями школ по теме дистанционного обучения, приема экзаменов, а также проблеме поступления абитуриентов в высшие учебные заведения.

По словам парламентария, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает добровольно половину вступительных экзаменов проводить на основании ЕГЭ, а вторую половину на основании результатов обычных экзаменов.

"Когда нам говорят, что ЕГЭ дало возможность детям из отдаленных регионов поступать в вузы России, мы знаем, что на самом деле не в любые, поскольку это зависит от состоятельности семей, чтобы родители могли отправить ребенка учиться в другой город. Но мы предлагали создать в каждом городе независимые комиссии по предметам, куда приходит абитуриент и, если ему нужно, в одной сдает математику, в другой физику, в третьей - русский язык. Члены комиссии не знают, куда он будет направлять документы, но они смогут оценить готовность к обучению в высшей школе", сказал Сергей Миронов, добавив, что для средней школы в качестве аттестационного экзамена ЕГЭ, в принципе, не нужен.

Почетный работник общего образования, директор МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 6 п. Новый Надеждинского района", председатель Думы Надеждинского района Приморского края, член Совета местного отделения Партии СР Надеждинского района Михаил Скобенко рассказал о том, что у них в регионе состоялся форум образовательных инициатив, на котором подавляющее большинство, до 98% участников, высказались против дистанционного обучения в качестве единственной его формы.

"Онлайн-обучение оказалось осознанной необходимостью. Но полностью отказаться от реального общения педагога с детьми - это неправильно. Случилась пандемия и нам - учителям пришлось срочно перестраиваться. Мы оказались к этому не готовы", сообщил Михаил Скобенко, отметив, что дело не в преподавателях, а в возможностях семей, в которых попросту не было компьютеров и веб-камер. Кроме того, у родителей иногда не было денег, чтобы оплачивать интернет-траффик на мобильниках. Также он указал на необходимость создания отечественной единой образовательной платформы для организации онлайн-обучения школьников.

Учитель истории и обществоведения в ГБОУ г. Москвы Школа № 1861 "Загорье" Артур Коняхин сообщил, что в его школе преподаватели быстро сориентировались и легко перешли на новый формат обучения, используя Zoom.

"Но многие семьи уехали на дачи, которые располагаются в Калуге или в других удаленных местах и там были проблемы с подключением. У меня лично, как у преподавателя, проблема была в отсутствии живого общения. В процессе обучения я не могу контролировать внимание ребят, а рассчитывать на то, что ребята сами проявят волю и все сделают так, как надо, невозможно", добавил Артур Коняхин, упомянув о том, что некоторые дети вообще не включали камеры.

Учитель обществознания и права СОШ № 53 с углубленным изучением отдельных предметов в городе Барнаул Елена Афанасьева рассказала о том, что на Алтае¸ территория которого огромна, очень много маленьких сел, в которых просто нет интернета, поэтому учителям приходилось объезжать школьников на машине по домам.

Директор школы в поселке Брин-Наволок Холмогорского района Архангельской области, член РО СР в Архангельской области, член Общественного совета при Министерстве образования Архангельской области Светлана Юркина отметила, что у нее сформировался список рекомендаций Министерству образования, которые касаются повышения социального и экономического благополучия учителей в России.

Заместитель председателя Общероссийского профсоюза образования Татьяна Куприянова согласилась с тем, что тема оплаты труда учителей сегодня на первом месте, ведь у всех преподавателей увеличилась нагрузка: как у тех, кто использовал онлайн-методы, так и у тех, кто ходил по домам, оставляя домашнее задание у калитки. Резонно, что возникли вопросы о том, как сократить издержки, компенсировать затраты преподавателей и увеличить эффективность учебного процесса. Действительно, были потрачены деньги на оборудование, на траффик и т.д.

Второй вопрос касается гарантий оплаты труда. В апреле, мае, июне многие мероприятия невозможно было провести, а они являлись реальным источником повышения заработной платы учителей и должны были выделяться из стимулирующей части фонда оплаты труда. Следующий непростой момент, который отметила Татьяна Куприянова, как будут начисляться отпускные, если они высчитываются по результатам средней зарплаты за год, ведь за последние три месяца уровень учительских зарплат резко упал.

Сергей Миронов согласился с необходимостью повысить престижность преподавательской профессии и упомянул о внесенном в Госдуму законопроекте фракции "СР", направленном на всестороннюю поддержку педагогов и повышение социального статуса учителей. В частности, по уровню зарплат и набору льгот предлагается приравнять педагогов к государственным служащим.

"Я знаю, что вас это немного напрягает, поскольку, если речь о госслужащих, значит нужно заполнять налоговые декларации, будут определенные ограничения. Мы подчеркиваем и в программе нашей партии так и записано - никаких дополнительных обязательств и ограничений, которые накладываются на госслужащих, кончено же быть не должно", подчеркнул политик. 
01/06/2020 Валерий Гартунг: нужно не запрещать увольнять граждан, а поддержать уже уволенных (Парламентская газета)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг считает, что в ситуации коронавирусной пандемии нужны меры финансовой поддержки людям, уже уволенным или оказавшимся по факту безработными.

Меры же, предлагаемые Министерством труда и соцзащиты, о запрете увольнения работодателями работников на предприятиях, чья деятельность была приостановлена из-за опасности распространения коронавирусной инфекции, он назвал излишними.

"Я бы хотел услышать от Минтруда о поддержке людей, которые, уже по сути, безработные, хотя с ними и не расторгнули трудовой договор", сказал депутат. По его мнению, запрет на увольнение работников не решит их проблем и не улучшит их финансовое состояние.

Валерий Гартунг напомнил, что уже пошел третий месяц с начала пандемии. "На многих компаниях лежит официальный запрет работы это и предприятия общественного питания, и фитнес-центры, и так далее. Как не увольнять оттуда людей? Они третий месяц без денег, без зарплаты, компании и так банкротятся уже", пояснил парламентарий.

На тех предприятиях, чья деятельность была приостановлена, работникам либо платят две третьих оклада, либо они берут отпуск за свой счет, либо увольняются по соглашению сторон, напомнил он. "По сути, многие граждане находятся дома без заработной платы. И Минтруд пока не нашел решение этому вопросу", сказал политик.

По его словам, если запретить работодателям увольнять работников, то у людей в "кармане от этого больше не станет".

"Человек сам захочет уволиться побыстрее, чтобы встать на биржу труда и что-то получить в финансовом плане. Какая разница по инициативе работодателя или работника его уволили?" отметил Валерий Гартунг.

Более того, если работодатель по своей инициативе увольняет работника, тот имеет право на получение трех месячных окладов, напомнил депутат. Если же увольнение происходит по соглашению сторон, то уволенный получит один месячный оклад. В случае же увольнения по собственному желанию работник вообще ничего не получит. Таким образом, предлагаемые меры о запрете увольнения работодателем только усугубят и без того тяжелое положение работников предприятий, чья деятельность была остановлена в связи с коронавирусом, подытожил парламентарий.
01/06/2020 Алексей Чепа: решение США разорвать отношения с ВОЗ в такой непростой момент неправильно и недальновидно (Московский комсомолец)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СР" Алексей Чепа заявил, что считает решение президента США Дональда Трампа разорвать отношения с ВОЗ недальновидным на фоне пандемии.

"Разрывать отношения с ВОЗ в такой непростой момент в мире это, конечно, недальновидно и абсолютно неправильно", отметил он.

По словам депутата, решение Трампа может негативно сказаться и на деятельности самой организации, так как США делали большие финансовые взносы.

Парламентарий полагает, что разрыв отношений с ВОЗ является попыткой переложить ответственность за внутренние проблемы Америки, в частности, связанные с высоким уровнем заболевания коронавирусом. В связи с чем США, по его мнению, "понесут большой политический урон".

При этом Алексей Чепа добавил, что могут найтись страны, которые будут вести более прагматичную политику и компенсировать ВОЗ потерянные доходы.
02/06/2020 Сергей Миронов: необходимо использовать средства ФНБ для преодоления кризиса вызванного пандемией 

Без использования средств Фонда национального благосостояния и валютных резервов наша страна рискует закрепить отставание от ведущих экономик мира, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя резкое увеличение объемов фонда за время пандемии.

Парламентарий отметил, что объем средств Фонда национального благосостояния, который 1 марта равнялся 8,2 трлн руб., сейчас составляет 12,4 трлн руб., что превышает 10% ВВП.

"Получается, что в критический момент кубышка продолжает пухнуть, а помощь гражданам и бизнесу остается явно недостаточной. Никто не призывает безоглядно и бездумно разбазаривать запасы. Но сейчас переломный момент. Мы видим, какие ресурсы направляют ведущие экономические державы на поддержку населения и бизнеса. Богатые станут еще богаче, еще дальше вырвутся вперед, а мы еще больше отстанем. Это реальная перспектива. Останемся у разбитого корыта, зато с полными закромами. Только зачем они тогда будут нужны? Поэтому использование средств ФНБ и резервов для преодоления кризиса вызванного пандемией - сегодня ключевой и неотлагательный вопрос", подчеркнул Сергей Миронов.

Председатель СР также обратил внимание на то, что в настоящее время отсутствует законодательное регулирование Фонда национального благосостояния и золото-валютных резервов.

"Есть короткая новелла, посвященная ФНБ, в Бюджетном кодексе и несколько слов о резервах в законе о Центробанке. Значительная часть национального богатства находится вне правового поля. Как формируются, учитываются, размещаются, а главное расходуются эти триллионы - ни контроля, ни порядка, ни ответственности. Необходимы специальные законодательные акты, в которых будут прописаны принципиальные моменты, касающиеся ФНБ и резервов, включая контроль со стороны Государственной Думы", заключил Сергей Миронов. 
02/06/2020 Сергей Миронов: ряд предложений СР вошел в правительственный план восстановления экономики РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал план восстановления российской экономики, подготовленный Правительством РФ:

 С удовлетворением отмечаю, что ряд предложений депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", которые мы недавно направили в Правительство, вошли в этот документ. Это радует, потому что с предыдущим кабмином у нас не было такого взаимопонимания.

Судя по поступающей ко мне информации, у Правительства получился системный и комплексный документ, который, надеюсь, будет реализован. Мы видели много разных программ развития, на них выделялись гигантские суммы денег, но потом часто не все шло так, как планировалось. Надеюсь, что сейчас такого не произойдет, потому что люди этого не простят. Из-за эпидемии у многих людей сократились доходы, в стране растет безработица, экономика обвалилась, и эти проблемы нужно срочно решать.

В документе уделено большое внимание поддержке промышленности, масштабным инвестиционным проектам, однако при доработке плана по восстановлению экономики стоит больше внимания уделить вопросам стимулирования потребительского спроса. На мой взгляд, пока этого недостаточно. Ведь кто и за какие деньги будет покупать продукцию отечественных предприятий, если у людей не стабилизируются доходы?

Повышение потребительского спроса - это важнейшая задача Правительства Михаила Мишустина, решение которой даст мощный толчок развитию экономики.

Отмечу также, что не все наши предложения вошли в план кабмина. В документе не хватает мер поддержки малого и среднего бизнеса. Предпринимателям, например, обещаны налоговые льготы, но зачем они им будут нужны, если у бизнеса не окажется выручки и самой прибыли? 
02/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-совещания с Председателями Совета РО СР в Тамбовской и Смоленской областях 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-совещания с Председателем Совета РО СР в Тамбовской области Павлом Плотниковым и Председателем Совета РО СР в Смоленской области Андреем Сидякиным.

В первую очередь Сергей Миронов поинтересовался у руководителей РО партии, как складывается ситуация с пандемией коронавируса в их регионах.

"Заболеваемость снижается. Если какое-то время назад заболевали по 80-90 человек в день, то сегодня этот уровень опустился до 60-ти человек", рассказал Павел Плотников.

При этом он отметил, что в области складывается тревожная ситуация, связанная с представителями исполнительной власти, к которой народ испытывает все больше недоверия.

"Поначалу все шло неплохо, но за последний год череда коррупционных скандалов очень серьезно подпортила отношение людей. Первый заместитель ушел, заместитель начальника управления финансов ушел, было возбуждено уголовное дело против одного заместителя, который потом покончил с собой, еще один бывший министр в марте был уволен, а в апреле уже попал под арест", поделился Павел Плотников.

В свою очередь, Андрей Сидякин рассказал, что ограничения в Смоленской области в связи с пандемией продлены, но при этом машин и людей на улицах много. В целом, по его словам, обстановка нормальная, основные очаги пандемии сейчас - это медицинские учреждения.

Кроме того, Сергей Миронов и Андрей Сидякин обсудили также ряд рабочих вопросов деятельности регионального отделения партии. 
02/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с соучредителем "Дома трудолюбия "Ной" Эмилем Сосинским 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу по проблемам бездомных в период пандемии с соучредителем "Дома трудолюбия "Ной" Эмилем Сосинским и заслуженным юристом Российской Федерации, членом Общественной палаты Московской области Людмилой Тропиной.

Как отметил Сергей Миронов, с Эмилем Сосинским он знаком не первый год и им многое удалось вместе сделать для бездомных россиян. "Сейчас ситуация очень тяжелая и очень непростая, подчеркнул депутат. - Нужно решать, что и как нам делать".

Эмиль Сосинский напомнил, что сеть приютов "Дом трудолюбия "Ной" финансировалась, в основном, за счет самих бездомных, работавших на стройках, и только 20% составляли благотворительные пожертвования. Трудоспособные бездомные содержали себя и нетрудоспособных, но во время карантинных мер они остались без работы, так как стройки закрылись. Это, по его словам, привело к тому, что социальные приюты стало не на что содержать.

"Угроза закрытия приютов была так высока, что один наш волонтер продал свой дом и отдал деньги на содержание приютов", рассказал он. В связи с этим Эмиль Сосинский попросил Сергея Миронова об информационной поддержке, чтобы увеличить аудиторию благотворителей.

Он также рассказал, что обращался к губернатору Московской области Андрею Воробьеву и мэру Москвы Сергею Собянину с просьбой поддержать сеть приютов, чтобы тысяча бездомных, находящихся в ней, не вернулась на улицы Подмосковья и столицы, что очень опасно в период пандемии коронавирусной инфекции. Однако ответов он не получил.

Кроме того, Эмиль Сосинский предложил предоставить трудоспособным бездомным право участвовать в госзаказе на неквалифицированных работах. Помимо этого он попросил помощи в поисках ведомственных объектов, утерявших коммерческий интерес, под приюты на безвозмездной основе или на правах социальной аренды.

Соучредитель "Дома трудолюбия "Ной" также обсудил с Сергеем Мироновым проблемы медицинской помощи бездомным, тестирования их на COVID-19, оформления документов и подтверждения личности, депортации.

В свою очередь, Людмила Тропина рассказала, что государственная соцзащита не реагирует на проблемы бездомных - "люди мрут как мухи, но ничего не делается". По ее словам, порой простые граждане берут бездомных, от которых отказались социальные и медицинские службы, к себе домой, и такие случаи были даже во время пандемии. Она попросила Сергея Миронова направить в Минздрав, МВД и Минсоцразвития обращения с просьбой принять нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность этих ведомств в отношении бездомных, а также утвердить федеральный порядок взаимодействия. "Должна быть серьезная межведомственная работа с персональной ответственностью", уверена она.

Сергей Миронов поблагодарил Эмиля Сосинского и Людмилу Тропину за замечательное человеческое качество - неравнодушие. "Самые страшные преступления, самые страшные вещи на планете происходят именно из-за равнодушия", сказал он. 
02/06/2020 Книгоиздатели поблагодарили Сергея Миронова за поддержку отрасли 

По предложению фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме в апреле этого года Правительство Михаила Мишустина включило отечественное книгоиздание в перечень отраслей, пострадавших от коронавируса. Благодаря этому компании смогли вовремя получить госпомощь для решения финансовых проблем, возникших из-за остановки работы книжных магазинов. Ассоциация книгоиздателей России и Ассоциация книгораспространителей независимых государств выразили благодарность руководителю фракции "СР" Сергею Миронову.

В письме за подписью президента Ассоциации книгоиздателей России Константина Чеченева говорится, что во время эпидемии коронавируса Сергей Миронов оказался единственным политическим лидером, кто незамедлительно откликнулся на призыв книжников о помощи.

"Сергей Миронов оперативно отправил письма Президенту России Владимиру Путину и Председателю Правительства России Михаилу Мишустину с просьбой о поддержки отрасли, организовали онлайн встречу с главой Минэкономразвития Максимом Решетниковым. Благодаря усилиям Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ уже через полтора месяца после оглашения первого перечня пострадавших отраслей экономики и мер поддержки для них, книжники получили известие о включении в него книгоиздания и периодической печати", - говорится в письме Константина Чеченева.

"Я рад тому, что Правительство внесло книгоиздание в перечень субъектов экономики, которым нужна поддержка. Ведь я лицо в прямом смысле заинтересованное - я люблю книги и много читаю, и понимаю, что мы могли потерять, если бы у отечественной книготорговли и книгоиздания возникли большие финансовые проблемы", - прокомментировал Сергей Миронов.

"Мы искренне благодарны за то, что вы осознаете проблемы книжной отрасли и понимаете необходимость их комплексного и системного решения. И это неслучайно, ведь СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - единственная партия, программа которой начинается с раздела "Культура", одна из немногих, кто рассматривает книгоиздание и книжную торговлю как неотъемлемую часть российской культуры", - отметил президент Ассоциации книгоиздателей России. 

02/06/2020 Михаил Емельянов поддержал идею ввести уголовную ответственность за неполную уплату алиментов ("Парламентская газета") 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов, комментируя соответствующую инициативу Минюста, сказал, что введение административной и уголовной ответственности за неполную уплату алиментов направлено на поддержку женщин с детьми в условиях сложной экономической ситуации.

В Минюсте подготовили законопроекты о введении ответственности за неполную уплату алиментов. Сейчас административная и уголовная ответственность предусмотрена только в случаях, когда человек вообще не платит алименты без уважительных причин в течение двух и более месяцев со дня возбуждения соответствующего исполнительного производства.

Михаил Емельянов поддержал инициативу.

"Мы должны защитить женщин с детьми, особенно в такой непростой ситуации, которая сложилась в нашей стране, сказал депутат. Долгов по алиментам очень много и, к сожалению, мужчины халатно относятся к своим обязанностям, и эта тенденция усиливается".

По словам депутата, инициатива Минюста своевременна.

02/06/2020 Олег Нилов: хотелось бы посоветовать нашим цифровизаторам взять под колпак прежде всего преступников и коррупционеров (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал предложение Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Максута Шадаева о введении мобильного приложения вместо традиционного паспорта:

 Ну, во-первых, любой эксперимент подобного рода должен проводиться абсолютно на добровольных началах. Правда, здесь стоит внимательно смотреть за далеко идущими целями. Нам известны ситуации, когда сначала проводится эксперимент на добровольцах, ну а затем новации внедряются, узакониваются и становятся обязательными для всех. Вот здесь нужно ставить барьер. На основании 24-й статьи Конституции все, что касается личной информации граждан, каких-то их налоговых историй, долгов, счетов, кредитов и т.д., только с персонального согласия каждого гражданина может быть включено в какие-то базы и цифровизировано.

В случае с новым столичным экспериментом кроме официально заявленного "меда" однозначно усматривается и "деготь" для тех граждан, которые не хотели бы распространения любых своих персональных данных. Тем более, что гарантий защиты этих данных от утечек при их использовании нет и быть не может. Но, к сожалению, уже принятые законы, связанные с продвижением по этому пути, показывают, что даже Конституция не указ всем этим цифровизаторам.

Поэтому планы по внедрению такого эксперимента не могут не настораживать. И думаю, что целью здесь является контроль за каждым гражданином, за его перемещениями, местопребыванием, за его денежными проводками, покупками. В результате может появиться этакий стопроцентный прозрачный колпак со стороны ФНС, МВД и любых других властных структур.

Что здесь хотелось бы предложить этим новаторам, и что я считаю возможным, и даже где-то необходимым для внедрения такого "пилота"? Про добровольность мы уже сказали, но это в свою очередь предполагает, что гражданам, которые согласятся стать участниками проекта, должна быть предложена какая-то гарантированная страховка от возможных рисков. Вот и обеспечьте тогда сразу в одном пакете еще и страховку гражданам от возможных утечек их данных. Причем, должны быть прописаны такие ощутимые суммы, чтобы человек не чувствовал себя униженным и оскорбленным, как это часто бывает в судах, когда потерпевшему назначается нищенская компенсация за нанесенный ущерб. И кстати, подобный механизм следует законодательно установить в связи с принятием нашумевшего закона о создании Единого федерального информационного регистра, против которого выступала парламентская оппозиция.

И еще один момент. Очень хотелось бы направить энергию авторов всех этих проектов и экспериментов на тех, кого действительно надо контролировать, причем каждый их шаг. Речь идет о преступниках: рецидивистах, педофилах, злостных неплательщиках алиментов, злостных неплательщиках налогов и прочих категориях преступного сообщества. Вот начните именно с них, возьмите их под колпак, чтобы любое их перемещение было всегда под контролем. Как раз к таким лицам можно и нужно применять добровольно-принудительно все эти цифровые "услуги", связанные со сбором и унификацией персональных данных. Потренируйтесь на них, а мы посмотрим, как у вас получится. И если получится, то польза для государства, для общества будет огромная, и граждане вам только поаплодируют.

Думаю, что и представители власти, включая госчиновников, депутатов, сенаторов, начальников в силовых структурах, заслуживают того, чтобы подобные эксперименты начинались именно с них. Если чиновники, представители "Единой России" усиленно предлагают нам такие супер-пупер новации, так пусть и начнут с себя. Тем более, что многие из них, мягко скажем, не без греха, среди многих попадаются и коррумпированные чиновники, включая представителей полиции и других силовых структур, с миллиардами в квартирах. Вот кого нужно брать под колпак, обеспечивая реальную борьбу с главной нашей бедой - коррупцией.

03/06/2020 Сергей Миронов предложил главе Минздрава использовать передовые методы борьбы со стрессом у медиков, работающих с больными коронавирусом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил Министру здравоохранения РФ Михаилу Мурашко письмо с предложением использовать в медицинских учреждениях разработанное профессором кафедры психиатрии Рязанского государственного университета Алексеем Мериновым практическое руководство по стабилизации психического состояния в период пандемии коронавируса.

Как говорится в письме, тяжелая ситуация в здравоохранении в связи с коронавирусной инфекцией обострила кадровые проблемы: значительно увеличилась нагрузка на врачей, возросла опасность для их здоровья и жизни. Многочасовые дежурства, работа в защитной спецодежде, проблемы с лекарственным обеспечением, длительная разлука с родными и близкими способствуют накоплению стресса.

Профессор Алексей Меринов разработал практическое руководство "Медик VS COVID-19: Пути стабилизации психического состояния", в котором приводятся уникальные авторские методики совладания со стрессом (дыхательные упражнения, управление вниманием, расслабление, общение с "доверенными" коллегами). Также обозначена группа симптомов: приступы паники, навязчивые мысли, потеря смысла жизни, при которых рекомендуется посещение психиатра.

"Учитывая то, что в настоящее время Минздравом России разрабатывается новый Порядок оказания медицинской помощи инфекционным больным, проводятся обучающие вебинары для врачей, прошу вас рассмотреть возможность направления разработанного профессором Алексеем Мериновым практического руководства "Медик VS COVID-19: Пути стабилизации психического состояния" в подведомственные учреждения и органы управления здравоохранением субъектов РФ для использования в работе", отмечается в документе. 
03/06/2020 Сергей Миронов ответил на вопросы студентов, проходивших дистанционную практику в СР 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с председателем Координационного совета "Молодежи СР" Анастасией Павлюченковой, которая задала вопросы от лица российских студентов, проходивших дистанционную практику в Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В ходе общения Сергей Миронов рассказал о том, что самое главное в жизни - ставить высокие цели. Кроме того, важны решимость и верность выбранному пути.

"Жизнь сразу пишется на чистовик. Никакого черновика не будет. Один раз не сделал зарядку, второй раз а потом вообще махнул рукой. Поэтому, если начали что-то делать, делайте! Нужно стремиться к цели и выкладываться, потому что просто так ничего в жизни не бывает", уточнил парламентарий, дополнив рассказ историей из своей жизни и посоветовав даже наедине с собой делать все так хорошо, словно на тебя смотрит весь мир.

Анастасия Павлюченкова зачитала вопросы от имени нескольких выпускников. В частности, один из них касался качества высшего образования в РФ и за границей. По мнению Сергея Миронова, лучше учиться в российском вузе, поскольку качество преподавания в наших университетах пока еще остается на достаточно высоком уровне.

Другой вопрос касался трудностей при создании своего бизнеса.

"Сейчас открыть свой бизнес очень тяжело, поскольку существует огромное количество требований и нужно много документов собрать. Но самое страшное будет потом, когда вас начнет посещать огромное количество проверяющих инстанций, которые иногда явно небескорыстно пытаются найти огрехи в работе", отметил политик, добавив, что вторая проблема - нехватка денег, третья - огромная ответственность за людей, которые работают на хозяина бизнеса, четвертая - налоги, и пятая - дорогая аренда.

Также прозвучали вопросы, касающиеся деятельности фракции "СР" в Госдуме, карьеры в сфере политике и другие.

Напомним, что программа дистанционной практики была создана в период пандемии коронавируса. С 26 мая по 4 июня студенты проходили практику в Центрах защиты прав партии и региональных отделениях СР. Также для практикантов был разработан обучающий курс из трех лекций об истории партии, основах ведения избирательных кампаний и их юридических аспектах. 
03/06/2020 Сергей Миронов принял участие в программе "Умные парни" на Радио "Говорит Москва" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Умные парни" на Радио "Говорит Москва".

Политик рассказал о разных блоках поправок в Конституцию - социальном и посвященном здравоохранению, русскому языку и культуре, а также о политическом блоке, где предусмотрены расширенные полномочия Государственной Думы, в частности, по формированию состава Правительства. "С этими поправками, действительно, Государственная Дума напрямую будет ответственна за каждого министра, за исключением тех министров, которых назначает сам Президент по своей квоте", подчеркнул депутат. По его мнению, очень важно, чтобы люди, когда придут голосовать за депутатов Государственной Думы в 2021 году, понимали, что они тем самым голосуют за будущий состав и решения будущего Правительства.

По словам Сергея Миронова, принятие Конституции в 1993 году это знаковый день в нашей новейшей истории. 1 июля 2020 года - день всенародного голосования за поправки в Конституцию - это тоже очень важная дата, и такая веха в новейшей истории России обязательно останется, но выходным днем его делать не стоит, все-таки это не принятие новой Конституции.

"Всенародное голосование за поправки в Конституцию это второй этап разворота государства в сторону человека, сказал парламентарий. Первый этап, по моему субъективному мнению как политика, как лидера Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, это уход в отставку Медведева и смена Правительства на Правительство Михаила Мишустина. Второй этап сейчас как раз будет всенародное голосование за поправки. Потому что там закрепляется значительное количество социальных норм, которых раньше у нас не было. Это очень важно. Коль скоро два этапа я назвал, возникает вопрос, а где же третий этап. А третий этап это голосование по выборам депутатов Госдумы восьмого созыва в 2021 году. С моей точки зрения, это будет тот самый третий этап, потому что тогда уже нужно гражданам нашей страны осознанно подойти к формированию той Думы, которая будет реализовывать все эти новые поправки в Конституцию".

Парламентарий также затронул проблему высшего образования в период пандемии коронавируса, когда студенты, оплатив очную форму обучения, получили дистанционную.

"С моей точки зрения, вот семестр, возьмем пять месяцев семестр, из них получается, что 2-2,5 месяца, чуть ли не половина это дистанционное обучение. Считать, что оно ничего не стоит, нельзя, но, по крайней мере, взять и за эти месяцы, допустим, половину, треть оплаты. Я просто на уровне понимания справедливости-несправедливости вижу, что взимать те же самые деньги это будет несправедливо", сказал он.

В ходе передачи Сергей Миронов также рассказал об истории отечественной Конституции, повышении ответственности чиновников, необходимости выхода России из ВТО для соблюдения своих национальных интересов, импортозамещении, упразднении ФОМС, проблемах здравоохранения и многом другом. 
03/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-совещание с Председателем Совета РО СР в Архангельской области Ириной Чирковой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-совещание с Председателем Совета РО СР в Архангельской области Ириной Чирковой.

Рассказывая об эпидемиологической обстановке в регионе, она сообщила, что в связи с непрерывной работой двух градообразующих предприятий, которые относятся к оборонной промышленности и судостроению, был утерян контроль за соблюдением карантина и возникла вспышка заболевания коронавирусом. В связи с этим, ослабления режима самоизоляции пока не будет. Что, в свою очередь, приводит к большим трудностям при проведении избирательной кампании.

"С другой стороны, у нас очень большая территория, поэтому пока все мероприятия проходят дистанционно", отметила Председатель Совета РО СР.

Сергей Миронов пожелал удачи Ирине Чирковой, которая планирует баллотироваться на выборах губернатора Архангельской области, и заверил ее во всесторонней поддержке. 
03/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-совещание с Председателем Совета РО СР в Костромской области Александром Плюсниным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-совещание в Председателем Совета РО СР в Костромской области Александром Плюсниным.

Парламентарий поинтересовался эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавируса в регионе. Александр Плюснин ответил, что количество инфицированных увеличивается. Региональные власти задумываются о частичном снятии ограничений, но пока не решаются пойти на этот шаг.

Председатель Совета РО СР также рассказал о ходе подготовки к предстоящим выборам.

"Что касается райцентров и областного центра, то с кандидатами от Партии СР мы каждый день проводим семинары, подготовку, собеседования, словом, серьезную работу. Всем фронтом планируем выходить на выборы", сказал он.

Сергей Миронов отметил, что уверен в благополучном проведении выборов в Костромской области, где достаточно наблюдателей от СР.

Он также поручил РО СР принять участие в предстоящих губернаторских выборах. Сергей Миронов отметил хорошую работу Александра Плюснина на посту председателя Комитета Костромской областной Думы по здравоохранению, социальной политике и занятости населения и заверил его в своей всесторонней поддержке в случае выдвижения на пост главы региона. 

03/06/2020 Ольга Епифанова предложила создать единый государственный информационный ресурс по иммунопрофилактике 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова предложила создать в стране единый государственный информационный ресурс по иммунопрофилактике. Соответствующее письмо она направила в Министерство здравоохранения.

Как отмечает в своем обращении Ольга Епифанова, люди крайне встревожены появившейся недавно в СМИ и социальных сетях информацией о грядущей обязательной вакцинации и введении административных штрафов за отказ от профилактических прививок. Несмотря на разъяснения от Минюста и Роспотребнадзора о том, что поправки в КоАП коснутся ограниченного круга лиц, которым по роду деятельности необходимы профилактические прививки, напряженность в обществе не спадает. Появились слухи о том, что якобы без прививок граждан не будут брать работу, а детей в детские сады и школы.

По мнению депутата, создание открытого единого государственного ресурса с полными и обновляемыми данными о профилактических прививках позволило бы снять нарастающее недоверие со стороны наших граждан.

"Иммунопрофилактика вопрос национальной безопасности. Следовательно, о нем должна быть самая полная и доступная информация, отражающая государственную политику. Считаю, что необходимо создать единый государственный информационный ресурс с исчерпывающими, систематически обновляемыми данными: национальным календарем прививок, списком вакцин, ссылками на исследования и производителей, с подробнейшей информацией о противопоказаниях к вакцинации, с возможностью обратной связи, с выходом на Минздрав, Росздравнадзор, Госдуму. У нас в стране такого ресурса нет, хотя о его необходимости говорится не первый год", подчеркнул в письме Ольга Епифанова. 

04/06/2020 Сергей Миронов: государство задолжало пенсионерам 1,38 триллионов рублей 

Доплатить работающим и неработающим пенсионерам суммарно 1,38 триллиона рублей предлагают депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме. Соответствующий законопроект сегодня направлен на получение отзыва Правительства России.

"С 2015 года государство экономит на ежегодной индексации пенсий. В результате перед людьми образовался гигантский долг. Самое время выплатить эти деньги, потому что в отличие от безработных и семей с детьми, государство пенсионерам во время эпидемии пока что ничем не помогло. В дальнейшем мы предлагаем проводить ежегодную индексацию для всех российских пенсионеров", прокомментировал внесение законопроекта руководитель фракции "СР" Сергей Миронов.

Индексация пенсий в нашей стране должна проводиться ежегодно с учетом уровня инфляции, но в последние годы Минфин регулярно занижает размер выплат. "Об этом каждый пенсионер отлично знает. От людей правду не спрячешь, все цифры об инфляции на виду. У меня складывается такое впечатление, что принимая решение о повышении пенсий, чиновники из Минфина и Пенсионного фонда не бюджетные деньги, а свои кровные считают. Они экономят буквально на каждом пенсионере, а в итоге только за один за год набегают сотни миллиардов рублей долга. Должны всем! Неработающим пенсионерам размер надбавки урезают, а работающие вообще ничего не получают", прокомментировал ситуацию политик.

Депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" предлагают вернуться к обещанной государством ежегодной индексации пенсий на уровне инфляции. Причем повышать ее в законопроекте предлагается как работающим, так и неработающим пенсионерам.

"Не стоит думать, что у государства нет денег на повышение пенсий. Они есть, но пока тратятся не всегда эффективно. Например, в конце прошлого года в бюджет вернулся почти один триллион рублей. Это означает, что во время составления бюджета чиновники не смогли правильно посчитать, а потом правильно распорядиться этими деньгами. В конце прошлого года фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предложила за счет вернувшегося триллиона выплатить людям 13-ю зарплату, 13-ю стипендию, 13-ю пенсию, но Минфин, к сожалению, нас не услышал", напомнил Сергей Миронов.

"Нам и теперь скажут, что денег нет, но как тогда объяснить стремительный рост Фонда национального благосостояния? За последние три месяца, пока вся страна содрогалась от коронавирусной инфекции, он чудесным образом увеличился на несколько триллионов рублей! Все же понимают, что эти средства там "заморожены" и не приносят никакой пользы. Считаю, что часть этих средств нужно было не в фонд перечислять, а срочно погасить долги перед пенсионерами", заявил руководитель фракции "СР". 
04/06/2020 Сергей Миронов: акционеры "Норникеля" из личных средств должны оплатить причиненный ущерб 

Владельцы "Норильского никеля" несут личную ответственность за экологическую катастрофу на Таймыре. Главная причина масштабной аварии на предприятии "Норникеля" состоит в том, что оффшорная аристократия смотрит на Россию, как на собственную колонию, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя введение режима чрезвычайной ситуации федерального уровня из-за разлива нефтепродуктов в Норильске.

По мнению парламентария, акционеры "Норникеля" из личных средств должны оплатить как причиненный ущерб, так и работы по ликвидации последствий аварии - сколько бы дней, месяцев или лет они не длились.

"Авария на Таймыре не случайность, а закономерность, следствие пренебрежительного отношения собственников "Норникеля" к экологии, к хрупкой северной природе. Внештатные выбросы и разливы топлива и реагентов случаются здесь регулярно. Например, в сентябре 2016-го многострадальная река Далдыкан окрасилась в красный цвет после очередной аварии. Причем и тогда, и сейчас менеджеры компании пытались скрыть происшествие", отметил Сергей Миронов.

Председатель СР обратил внимание на то, что в прошлом году чистая прибыль "Норникеля" выросла вдвое и составила 6 млрд долларов. При этом содержание загрязняющих веществ в сточных водах предприятий компании многократно превышает предельно допустимые концентрации по тяжелым металлам, нефтепродуктам, фосфатам и нитритам. Политик считает, что между двумя этими фактами существует прямая связь.

"Практика тысячекратно подтвердила правоту формулы, согласно которой капитал при 100% прибыли попирает все человеческие законы, а при 300% нет такого преступления, на которое он не рискнул бы пойти. Как бы на словах наши олигархи не ратовали за охрану природы, они не остановятся ни перед чем, чтобы выжать из этой природы все, что можно. При прямом попустительстве продажных чиновников. Я всегда говорил, что природные ресурсы России должны принадлежать народу. Без этого у нас по-прежнему будет неэффективная экономика, коррумпированная бюрократия и беззащитная экология", заключил Сергей Миронов. 
04/06/2020 Сергей Миронов: мы будем продолжать биться за всех вкладчиков "Югры" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями инициативной группы пострадавших вкладчиков банка "Югра" Дмитрием Зацепиным и Еленой Наумовой. Во встрече также приняли участие депутаты фракции "СР" в ГД Анатолий Аксаков и Валерий Гартунг.

Напомним, что на сегодняшний день остается неразрешенной до конца проблема вкладчиков кредитных организаций, проходящих процедуру банкротства. Отзыв лицензий на осуществление банковской деятельности отдельных кредитных учреждений и в дальнейшем их банкротство остро отразились на большом количестве граждан, открывших вклады и хранивших имеющиеся денежные средства в таких организациях. Часто деньги, хранившиеся на счетах, превышали сумму страхования, так как это были средства, участвовавшие в сделке купли-продажи квартиры, порой, единственной, или полученные в наследство.

Сергей Миронов напомнил, что фракция "СР" внесла три поправки по этой проблеме, две из них были отклонены, но одна прошла. Помимо этого, им было направлено письмо Президенту РФ.

"Мы не считаем, что на этом дело закончено, сказал политик. - Я полагаю, что мое письмо по проблеме пострадавших граждан-вкладчиков и путях ее разрешения на имя Владимира Путина полностью не реализовано, поручения не выполнены. И мы будем продолжать биться за всех вкладчиков "Югры", будем настаивать, чтобы увеличение страховой суммы до хотя бы пяти миллионов рублей действовало для всех вкладчиков и закон имел обратную силу и распространялся на ранее пострадавших вкладчиков".

По словам Дмитрия Зацепина, после объявления режима самоизоляции компания "Комплексные инвестиции", которая занимается выплатами вкладчикам "Югры", заморозила свою деятельность. Но это, по его словам, не единственная причина, по которой сейчас не выплачиваются деньги.

Еще одной причиной является то, что Агентство по страхованию вкладов через суд добилось блокировки всех счетов "Комплексных инвестиций" как фигуранта дела о банкротстве. Поэтому никто из вкладчиков, заключивших договор с этой компанией, связанной с бенефициаром обанкротившегося банка "Югра" Алексеем Хотиным, деньги получить не может.

"Мы предполагаем, что после окончания самоизоляции "Комплексные инвестиции" не смогут продолжить выплаты пострадавшим вкладчикам, так как все их счета заблокированы, хотя ранее были договоренности, что АСВ не будет мешать рассчитываться с вкладчиками", сказал Дмитрий Зацепин.

В свою очередь, Елена Наумова отметила, что график выплат, рассчитанный "Комплексными инвестициями" на несколько лет, не предполагает крупных платежей, и это не устраивает вкладчиков. Она обратилась к Сергею Миронову с просьбой содействовать пересмотру графика - его сроков и сумм.

В отношении письма Сергея Миронова Президенту Анатолий Аксаков сообщил, что ответчиком по запросу является Министерство финансов и все материалы из ЦБ по этому делу направлены туда. "Минфин обобщит запросы по этой теме и подготовит всеобъемлющий ответ на имя Председателя СР", сказал он.

"10 июня будет видеоконференция с Председателем ЦБ Эльвирой Набиуллиной. Я прошу огласить ей все эти проблемы от имени нашей фракции - это мое прямое поручение", обратился Сергей Миронов к Анатолию Аксакову и Валерию Гартунгу.

Анатолий Аксаков также озвучил совместную с Валерием Гартунгом идею о том, чтобы обсудить в Госдуме с участием Минфина, ЦБ, АСВ и пострадавших вкладчиков обращение Сергея Миронова в адрес Президента.

Сергей Миронов одобрил это предложение и добавил, что по окончании режима самоизоляции можно будет назначить такое совещание. 
04/06/2020 Сергей Миронов попросил глав трех регионов рассмотреть возможность включения "Дома трудолюбия "Ной" в перечень социально ориентированных НКО 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к мэру Москвы Сергею Собянину, губернатору Московской области Андрею Воробьеву и губернатору Владимирской области Владимиру Сипягину с просьбой рассмотреть возможность включения МРОО социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дома трудолюбия "Ной" в перечень социально ориентированных некоммерческих организаций.

Как пояснил парламентарий, в его адрес поступило обращение председателя совета МРОО социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дом трудолюбия "Ной" Эмиля Сосинского с просьбой оказать содействие в привлечении государственных средств для помощи жителям Москвы и Московской области, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В письмах главам регионов Сергей Миронов указывает на то, что "Дом трудолюбия "Ной" представляет собой уникальный проект для бездомных, где люди получают не только питание и крышу над головой, но и возможность самостоятельно зарабатывать, социализироваться в обществе, восстановить утраченные документы. При этом финансирование сети приютов в основном происходит за счет средств самих членов приютов, работающих как правило на стройках, и лишь 20% бюджета "Дома трудолюбия "Ной" составляют благотворительные пожертвования.

Однако в связи с непростой экономической ситуацией в стране, связанной с пандемией коронавируса, многие трудоспособные представители социально-трудовой коммуны лишились рабочих мест, что не позволяет на должном уровне поддерживать жизнеобеспечение проживающих членов коллектива.

"Прошу вас рассмотреть возможность включения Межрегиональной благотворительной общественной организации социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дома трудолюбия "Ной" в перечень социально ориентированных некоммерческих организаций и предоставления указанной организации возможных мер государственной поддержки, предусмотренных законодательством Российской Федерации", отмечает Сергей Миронов в обращениях к главам регионов. 
04/06/2020 Сергей Миронов попросил мэра Москвы, губернатора Подмосковья и главу Роспотребнадзора обеспечить противопожарным оборудованием "Дом трудолюбия "Ной" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к мэру Москвы Сергею Собянину, губернатору Московской области Андрею Воробьеву и руководителю Роспотребнадзора - главному государственному санитарному врачу России Анне Поповой с просьбой помочь в оснащении семи социальных домов и 10 рабочих общин "Дома трудолюбия "Ной" недостающим противопожарным оборудованием.

Как отмечается в письмах, за помощью в решении вопроса к парламентарию обратился председатель совета МРОО социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дом трудолюбия Ной" Эмиль Сосинский. Уникальность этой структуры состоит в том, что бездомные содержат бездомных. На взносы работоспособных членов общины (500 человек) содержатся неработоспособные.

"Я лично знаком с деятельностью и проблемами этой организации, ставящей перед собой благородные цели и часто являющейся последней надеждой для многих наших граждан, утративших место жительства. Прошу вас рассмотреть возможность организации содействия в оснащении недостающим противопожарным оборудованием МРОО социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дом трудолюбия Ной", отмечается в письмах. 
04/06/2020 Сергей Миронов попросил мэра Москвы и губернаторов Подмосковья и Владимирской области сформировать госзаказ на трудоустройство подопечных "Дома трудолюбия "Ной" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к мэру Москвы Сергею Собянину, губернатору Московской области Андрею Воробьеву и губернатору Владимирской области Владимиру Сипягину с просьбой рассмотреть возможность формирования государственного заказа на трудоустройство подопечных "Дома трудолюбия "Ной".

В связи с безработицей из-за пандемии коронавируса за помощью к парламентарию обратился председатель совета МРОО социальной адаптации лиц без определенного места жительства "Дом трудолюбия Ной" Эмиль Сосинский. По его словам, в последние месяцы возможности трудоустройства его подопечных сильно сократились и крайне медленно восстанавливаются, поэтому организации необходимо срочное содействие для восстановления самообеспечения. В настоящее время у организации действует сеть из 17 приютов, 15 - в Московской области, один - в Москве и один - во Владимирской области, в которых проживают 930 человек. Уникальность ее структуры состоит в том, что бездомные содержат бездомных. На благотворительные взносы работоспособных членов общины (500 человек) содержатся неработоспособные.

"Прошу вас рассмотреть возможность формирования государственного заказа на трудоустройство бездомных российских граждан, в сферах благоустройства, строительства, и других возможных сферах применения их труда. Эта мера позволила бы не только оздоровить социальную обстановку в столице нашей страны, но и спасти от гибели многие десятки и сотни жизней людей, оказавшихся в тяжелой ситуации. Вместе с предлагаемой к рассмотрению мерой по формированию государственного заказа на трудоустройство прошу также рассмотреть возможность выделения организации "Дом трудолюбия "Ной" помещений для проживания и организации быта, необходимых как для увеличения количества проживающих в приютах подопечных, так и для организации новых приютов", отмечается в письмах. 
04/06/2020 Игорь Ананских объяснил, почему "Газпром" не должен отчитываться перед Варшавой по "СП-2" (Федеральное агентство новостей)

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по энергетике, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Игорь Ананских считает, что "Газпром" не должен отчитываться перед Польшей о строительстве газопровода "Северный поток 2", поскольку Варшава не имеет никакого отношения к проекту.

Так парламентарий прокомментировал возбуждение дела в отношении "Газпрома" польским антимонопольным регулятором UOKiK. Российской компании грозит штраф в размере до €50 млн за отказ предоставить материалы для расследования по поводу строительства газопровода "Северный поток 2".

Игорь Ананских напомнил, что Польша не имеет никакого отношения к строительству газопровода. Действия Варшавы это примерно то же самое, как если бы "Мадагаскар подал иск против "Газпрома".

"Трубопровод не проходит по территориальным водам Польши. Разрешение на укладку труб в месте, где идет строительство, не нужно, поскольку это нейтральные воды. Понятно, что в данной ситуации польская сторона при всем своем желании хочет войти в этот процесс, но для этого у нее нет никаких оснований. Если Польша не является участницей строительства "Северного потока 2" и на ее территорию никак не заходит газопровод, то "Газпром" не должен отчитываться перед польским ФАС о том, что проходит в трубе, которая никакого отношения к стране не имеет. Поэтому это, скорее всего, пустые поводы для того, чтобы как-то зацепить "Северный поток 2" и обозначить свое недовольство из-за его строительства. В данной ситуации это напрасный труд, и Польше стоит поберечь свои эмоции для других добрых дел", отметил депутат.

При этом Польша пытается всячески затянуть пуск "Северного потока 2", отметил парламентарий. Однако штраф в отношении "Газпрома" не будет иметь юридической силы.

"Суд даже не должен принять его к производству, потому что Польша никаким боком не относится к газопроводу. Польские оборудование и рабочая сила не используются. К сожалению, мы видели разные международные суды, и по некоторым у нас есть вопросы. Не удивлюсь, если даже иск будет принят, хотя это уже будет не совсем верно с точки зрения юриспруденции", добавил он.

04/06/2020 Алексей Чепа: в США нашлись трезвые головы, которые объяснили Трампу значение "ядерного пакта" (Nation-News)

Заместитель председателя Комитета Государственной Думы РФ по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа считает, что в США нашлись трезвые головы, которые объяснили президенту Дональду Трампу последствия неподписания "ядерного пакта" с Россией.

Ранее глава Белого дома заявлял, что Вашингтон не намерен продлевать двухсторонний договор между РФ и США СНВ-3 о сокращении стратегических ядерных вооружений. Договор был подписан сторонами в феврале 2011 года и срок его действия истекает в 2021 году. Теперь он изменил свою точку зрения.

"Мы уже неоднократно наблюдали, как Трамп быстро меняет свое мнение и делает противоречивые заявления. По всей видимости, на этот раз он озвучил мнение военных. Слишком много центров тяжести в американской политике, и разные круги высказывают разные мнения. То, что, к сожалению, США вышли из большинства договоров, ставит под угрозу весь мир. Я думаю, что грамотные специалисты в какой-то мере все же объяснили главе Белого дома, что может произойти, какие угрозы повлечет за собой отказ от продления договоренностей, к которым шли десятилетия. В одночасье все разрушить легко. Я думаю, в США есть трезвые головы, которые объясняют Трампу последствия", сказал парламентарий.

На вопрос о том, могла ли повлиять на решение президента США та непростая ситуация, в которой они оказались из-за расовых противоречий, Алексей Чепа ответил, что эти вещи не связаны между собой.

"Я думаю, что это не взаимосвязанные вещи. По США прокатились абсолютно правильные протесты, которые, к сожалению, перерастают в терроризм. Это подвергает рискам ни в чем не повинных людей, которые также будут выступать против произвола властей. В такой ситуации власти США должны вести себя ответственно и, не подвергая риску жизнь людей, прекратить бесконтрольные, и как назвал их Трамп, террористические действия. Их нельзя допускать ни в одной стране", заключил политик.

05/06/2020 Сергей Миронов: у людей должно быть право отказаться от вакцинации 

Социальные и административные аспекты вакцинации от коронавируса не менее важны, чем аспекты чисто медицинские. От того, как будет организована процедура вакцинации, не будет ли при этом административных перегибов, зависит общий успех профилактических мер против возвращения инфекции. При этом принудительная вакцинация от коронавируса вызовет недовольство россиян, прокомментировал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов информацию о перспективах испытания российского варианта вакцины от COVID-19.

Клинические испытания российской вакцины от коронавируса завершатся к концу июля. Об этом заявил начальник одного из научно-исследовательского институтов Министерства обороны Сергей Борисевич. Помимо военных медиков над вакциной работают специалисты десятков научных центров страны. Неслучайно специалисты ЕС внимательно следят за информацией о ходе разработки вакцины от коронавируса в России.

"Рано или поздно наши ученые вакцину получат. Но ни в обществе, ни у экспертов нет пока единого мнения о том, какой должна быть практика вакцинации, не следует ли делать вакцинирование обязательной для всех процедурой и применять санкции к уклонистам. Эти очень важные вопросы нужно обсуждать и решать, как говорят, на берегу. Чтобы к моменту, когда появится возможность массового применения вакцины, по всем организационным моментам была полная ясность", - заявил Сергей Миронов.

Ряд авторитетны отечественных специалистов не видят необходимости во всеобщей обязательной вакцинации.

"Не надо ничего навязывать административными методами, - согласен Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. - Многие сталкивались с негативными последствиями прививок, и выбор тут должен быть за гражданином. Исключение должно быть сделано только для людей, которые находятся в группе риска в связи со своими профессиональными занятиями. Понятно, например, что вакцинация обязательна для медицинских работников. А остальным нужна, прежде всего, всесторонняя объективная информация о вакцине, о ее свойствах, особенностях действия и возможных побочных эффектах. Угрозы и обещания кар за уклонение от прививки ни к чему хорошему не приведут. Если не будет ненужного административного давления, уверен, большинство примет ответственное решение". 

05/06/2020 Сергей Миронов вручил партийный билет Анатолию Лисицыну 

Бывший губернатор Ярославской области и бывший член Совета Федерации Анатолий Лисицын вступил в Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Партийный билет ему лично вручил в Москве Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов.

Анатолий Лисицын пользуется среди ярославцев большим авторитетом, его работу на посту губернатора и сенатора от Ярославской области жители региона вспоминают добрым словом.

Напомним, что в марте 2020 года Анатолий Лисицын вышел из рядов партии "Единая Россия", сообщив, что принял такое решение потому, что не может в этой партии эффективно работать на благо жителей региона. Интересно, что Анатолий Лисицын стоял у истоков создания "ЕР". Но в последние годы отношения с партийными функционерами у него не складывались. Об этом он сам заявлял неоднократно. Свой выход из "Единой России" Анатолий Лисицын объяснил следующим образом.

"Я был и являюсь действующим политиком: никуда не "уходил", как бы того ни хотелось тем или иным персоналиям в разное время, начиная с 2007 года. Членство в партии "Единая Россия" мною всегда рассматривалось, как инструментарий, который позволяет политику эффективно решать вопросы, поступающие в его адрес от избирателей. Этого инструментария на региональном уровне меня не раз пытались лишить - здесь и попытка в 2009 году исключить из президиума политсовета регионального отделения партии, и "саботирование" праймериз весной 2018 года, и "невключение" в президиум политсовета регионального отделения в феврале 2019 года. И в то время, как цели мои остаются прежними, как и последние 35 лет - работать для людей региона, в котором живу, все последние обстоятельства окончательно позволяют мне сделать вывод: с имеющимся инструментарием это не представляется возможным. А быть неэффективным не привык", - написал на своей странице в Facebook Анатолий Лисицын.

"Уважаемый Анатолий Иванович! Я очень рад, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ пополняется таким замечательным соратником - человеком известным, настоящим патриотом. С большим удовольствием вручаю вам партийный билет", сказал Сергей Миронов, принимая Анатолия Лисицына в Госдуме.

Справка:

Анатолий Лисицын родился 26 июня 1947 года. С 1963 по 1987 год работал на Рыбинском деревообрабатывающем комбинате "Свобода", где прошел путь от ученика столяра до директора предприятия.

В 1987 году избран председателем райисполкома Центрального района Рыбинска, затем первым заместителем председателя Рыбинского горисполкома. С мая 1990-го по 3 декабря 1991 года занимал пост председатель горисполкома Рыбинска. Был депутатом городского Совета, а с мая 1990 года областного Советов народных депутатов. Указом Президента РСФСР Бориса Ельцина от 3 декабря 1991 года № 244 назначен исполняющим обязанности главы администрации Ярославской области, а указом от 10 сентября 1992 года - главой администрации области. В 1993-1995 годах член Совета Федерации.

17 декабря 1995 года избран Губернатором Ярославской области. С 1996 года - член Совета Федерации по должности, входил в Комитет по международным делам. В декабре 1999 года переизбран на пост Губернатора Ярославской области, набрав в первом туре 63,88% голосов. До 2001 года - член Совета Федерации по должности. С 12 марта по 17 сентября 2001 г. - член президиума Государственного совета Российской Федерации, возглавлял рабочую группу по вопросам развития оборонно-промышленного комплекса страны.

7 декабря 2003 года переизбран на пост Губернатора Ярославской области, набрав 74,82% голосов в первом туре. 2 ноября 2006 года в ходе заседания Государственной думы Ярославской области по представлению Президента России Владимира Путина был утвержден в должности губернатора.

22 ноября 2011 года избран представителем Ярославской областной думы в Совете Федерации. Входил в комитет по международным делам. В сентябре 2018 года Ярославская областная дума седьмого созыва назначила вместо Анатолия Лисицына представителем в Совете Федерации Наталью Косихину. 

05/06/2020 Сергей Миронов: домашний арест - лучшая профилактика от эпидемий в СИЗО 

Пересмотреть с учетом опыта пандемии практику содержания под стражей обвиняемых в ненасильственных правонарушениях и осужденных за нетяжкие преступления призывает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

По его мнению, при эпидемиях места содержания под стражей могут стать опасными источниками массового заражения, и надо шире применять меры пресечения, не связанные с лишением свободы.

"И хотя по официальным данным ситуация далеко не критическая, она может измениться в любой момент из-за скученности людей в одном месте. И самое надежное средство профилактики - не перегружать следственные изоляторы, не помещать туда тех, кто во время следствия волне мог бы находиться под домашним арестом или подпиской и невыезде. Это люди, которые не представляют большой общественной опасности, не совершили тяжких преступлений и преступлений с применением насилия", - считает Сергей Миронов.

Месяц назад руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" обсуждал этот вопрос с Уполномоченным по правам человека Татьяной Москальковой, которая разделяет такой подход.

Несмотря на общее снижение заболеваемости коронавирусом, ситуация остается напряженной. Например, с 1 июня введен карантин в одном из следственных изоляторов Ярославской области. Людей туда до особого распоряжение помещать не будут, так же как и вывозить на следственные действия находящихся там. Сотрудники переведены на двухнедельный график работы без возможности выхода за пределы учреждения.

"Это правильно, - считает Сергей Миронов. - Но если бы людей в СИЗО было меньше, такие меры имели бы больший эффект, быстрее шли бы процессуальные действия, а родственники арестантов не обивали бы пороги социальных учреждений в надежде узнать об их состоянии. Все это только вносит лишнее напряжение в жизнь множества людей, которого можно было бы избежать". 

05/06/2020 Сергей Миронов поддержал проект "Человек против системы!", который реализует СР в Новосибирской области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в рамках подготовки к предстоящему Единому дня голосования провел онлайн-встречу с Председателем Совета Регионального отделения Партии СР в Новосибирской области Анатолием Кубановым, который представил проект "Человек против системы!".

Напомним, что основа проекта - это онлайн-платформа, размещенная по адресу справедливыйчеловек.рф. Сам проект объединяет кадровый конкурс Партии СР для будущих кандидатов и общественную площадку для всех неравнодушных жителей Новосибирска и области.

Чтобы стать участником проекта, необходимо зарегистрироваться на сайте справедливыйчеловек.рф и выполнить ряд заданий: написать информацию о себе и о проблемах территории. Эта информация ляжет в основу агитационных листовок. Также участнику предстоит снять два видеоролика.

Кроме того, "Человек против системы" - это возможность людям из отдаленных территорий рассказать о своей проблеме и быть услышанными. В проекте могут участвовать общественные активисты, которые не намерены идти на выборы, но хотят привлечь внимание к проблемам своей территории. Собранные через сайт предложения и пожелания войдут в предвыборную программу партии.

Сергей Миронов в беседе с Анатолием Кубановым отметил, что считает это начинание очень удачным и пожелал успехов в его реализации. 

06/06/2020 Сергей Миронов: за утечку персональных данных нужно сажать, а не штрафовать 

При внедрении цифровых технологий в первую очередь необходимо обеспечить надежную защиту данных, убежден Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Парламентарий поддержал позицию ФСБ России, которая выступила с критикой рассматриваемого в Госдуме законопроекта, расширяющего использование биометрических данных граждан.

"Мы разделяем озабоченность спецслужбы. Если риск утечки данных велик, от такой новации следует отказаться. К сожалению, у нас сложилось отношение к проблеме информационной безопасности, как к чему-то второстепенному и необязательному. Печальный результат налицо: торговля сведениями о паспортах, ИНН, правах, недвижимости реальных людей поставлена на конвейер. И никто за это не несет наказания - ни чиновники, ни представители коммерческих структур", возмущен Сергей Миронов.

Председатель СР считает недостаточным предложение Минюста повысить до 500 тысяч рублей административный штраф за утечку данных. "Если такая норма появится в КоАП, это станет шагом вперед. Но, во-первых, проблема в том, что штрафные санкции не всегда работают. А что касается размера штрафа, то сравните с США, где Facebook наказали за утечку персональных данных на миллиарды долларов", отметил политик.

Руководитель фракции "СР" напомнил, что неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей, которое повлекло существенное нарушение прав граждан, Уголовный кодекс квалифицирует как халатность.

"Утечка персональных данных полностью соответствует этому определению и подпадает под действие статьи 293 УК. А там и штрафы выше, да еще могут арестовать или присудить обязательные работы. Если конкретные виновники по этой статье получат по заслугам, это станет хорошим уроком для остальных", заключил Сергей Миронов. 

06/06/2020 В День рождения Александра Пушкина Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями литературного сообщества 

В День рождения Александра Пушкина Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с представителями литературного сообщества заведующей отделом периодических изданий Российской государственной библиотеки, членом Президиума Центрального Совета Партии СР Екатериной Никоноровой, членом Союза писателей России Андреем Румянцевым, генеральным директором журнала "Роман-газета" Евгением Шишкиным, генеральным директором "Союза писателей России" Василием Дворцовым, победителями Ежегодной литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в разные годы Александром Антиповым, Зариной Бикмуллиной, Вячеславом Ивановым.

"Хочу поздравить вас Днем рождения Александра Сергеевича Пушкина, с Днем русского языка, обратился Сергей Миронов к литераторам. - В этот день хочу поговорить с вами о литературе, о том, что нужно делать сейчас, чтобы помочь и нашим писателям, и нашей литературе".

По словам Екатерины Никоноровой, сейчас много проблем, связанных и с продвижением русского языка, русской литературы и культуры и в мире, и у нас в стране. Она полагает, что эту проблему нужно решать в государственном масштабе через образование, гуманитарные науки, через развитие интереса к чтению, а также издательскую и библиотечную деятельность.

"Нам нужна программа продвижения русской литературы, в которой должны объединиться авторы, библиотеки, издатели, те, кто книги продает, все книжное сообщество. Это нам очень и очень нужно", подчеркнула Екатерина Никонорова.

Андрей Румянцев назвал главной проблемой профессионального писателя трудности с публикацией произведения. "Нынешние частные издательства печатают, как правило, низкопробное чтиво", сказал он. По его словам, сегодня настоящий писатель для заработка должен заниматься либо другим делом, либо жить впроголодь.

"Почему бы государству не помочь такому крупному творческому объединению, как Союз писателей России, создать кооперативное издательство. Помогите писательскому издательству первоначальным капиталом, а молодые энергичные организаторы у нас в Союзе писателей есть", сказал он.

В завершение встречи ее участники рассмотрели пути и форматы дальнейшего сотрудничества. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/06/2020 Курганская область: Александр Ремезков помог жителю с инвалидностью, попавшему в трудную жизненную ситуацию 

В приемную депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме РФ Александра Ремезкова, работающую в режиме онлайн, на "горячую линию" поступили звонки от жителей Курганской области, которые оказались в тяжелом финансовом положении в период пандемии COVID-19.

Бесплатную консультативную и юридическую помощь здесь обеспечивают гражданам, которым необходимо получить государственные выплаты, "кредитные каникулы" в банках. Рассматриваются обращения курганцев, попавших в сложную жизненную ситуацию. Помощник депутата и активисты Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ доставляют продуктовые наборы тем семьям, которые сегодня особенно нуждаются в поддержке.

Так, семья Родионовых оказалась в тяжелом положении из-за того, что с банковской карты инвалида Владимира Родионова мошенники сняли всю пенсию. Его супруга Татьяна Леонидовна с просьбой о помощи обратилась на горячую линию Александра Ремезкова. На выделенные депутатом средства его помощник и активисты СР оперативно закупили специальные продукты, необходимые для питания парализованного после инсульта человеку, и доставили их Владимиру Родионову. Семья Родионовых направила благодарственное письмо в приемную Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова.

"Сегодня особенно важно поддержать семьи людей с инвалидностью, которых у нас в России почти 13,5 млн. В этих семьях, как правило, один кормилец, который вынужден совмещать работу и уход за своим близким человеком. Такие люди чаще всего относятся к самозанятым или работают по найму неполный день. Именно эти категории работников в нынешней кризисной ситуации первыми лишились заработка и рабочих мест. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ делает все возможное, чтобы на местах материально помочь семьям с инвалидами, отметил Александр Ремезков, Но, как справедливо отметил Сергей Михайлович Миронов, необходимо на федеральном уровне оперативно принять решения по государственной поддержке граждан с инвалидностью и их семей, не допустить их падения в нищету". 
01/06/2020 Алтайский край: Александр Терентьев добился пересмотра тарифов на электроэнергию для жителей Славгорода 

При поддержке депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председателя Совета Регионального отделения Партии СР в Алтайском крае Александра Терентьева борьба жителей Славгорода за реальный тариф на тепло, длившаяся с осени прошлого года, завершилась их победой.

Парламентарий для защиты законных интересов горожан обратился в Федеральную антимонопольную службу РФ, которая признала завышенным тариф на теплоснабжение и предписала краевым чиновникам исправить нарушения.

Напомним, что в октябре 2019 года во время визита Александра Терентьева в Славгород местные жители жаловались на заоблачные тарифы местного МУП "Тепло" - 2,9 тыс. руб. за Гкал.

Жители поясняли, что трубы тепломагистрали не утеплены, и полагали, что теплосетевая компания МУП "Теплосбыт" могла завысить тариф. "В городе высокий тариф на отопление и свет. Трубы на улице голые, за 46 кв. м платим до пяти тыс. руб. за отопление в месяц. Просьба разобраться. Обращение от всех жильцов дома по ул. Ленина, 30", - говорится в одном из обращений.

Александр Терентьев обратился в ФАС с официальным запросом о возможном нарушении законодательства и о принятии мер реагирования. Надо сказать, что тариф энергетиками был оперативно снижен в декабре 2019 года, когда результаты проверки ФАС еще не были известны.

Но депутат решил идти до конца и направил второе обращение в ФАС России. В нем он подчеркнул, что в дополнение к ранее изложенным доводам о влиянии ненадлежащего утепления тепломагистралей на тариф просит оценить также соответствие марки угля, заложенной в технической документации, условиям ее использования.

"Возможно, топливо, указанное в документации, не предназначено для сжигания в данных условиях, а цена фактически используемого топлива ниже задокументированной марки, примененной в расчетах, что ведет к необоснованному завышению тарифа", - предположил политик и попросил рассмотреть дополнительно предоставленные сведения, в случае необходимости принять меры.

На днях из ФАС России в адрес Александра Терентьева пришел развернутый ответ по результатам проверки.

Так, ФАС установлено, что договоры на поставку угля с ЗАО "Славгородский Гортопсбыт" заключили без проведения конкурсных процедур.

"Использование данного договора в качестве источника информации о ценах противоречит законодательству и не может учитываться при формировании экономически обоснованных расходов на топливо.

Муниципальный контракт на поставку товаров с АО "Алтайская топливная компания" был заключен на основании протокола рассмотрения единственной заявки электронного аукциона. В связи с тем, что на аукцион подана одна заявка, он признан несостоявшимся, что также свидетельствует об отсутствии оснований у органа регулирования относить сведения, содержащиеся в указанном договоре, к экономически обоснованным", - утверждается в ответе ФАС России.

Также в нем говорится, что МУП "Теплосбыт" были заключены договоры на поставку угля на 2019 год, которые Управлением по тарифам не анализировались.

По результатам рассмотрения обращения Александра Терентьева ФАС направила в адрес Управления Алтайского края по госрегулированию цен и тарифов предписание об устранении выявленных нарушений требований тарифного законодательства. 
05/06/2020 Тюменская область: "горячая линия" Александра Ремезкова продолжает работать для жителей региона 

На "горячую линию" приемной депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александра Ремезкова, работающую в режиме онлайн, продолжают поступать обращения жителей Тюменской области, оказавшихся в тяжелом финансовом положении в период пандемии COVID-19.

Помощники депутата и активисты Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области продолжают доставлять продуктовые наборы тем семьям, которые сегодня особенно нуждаются в поддержке в период ограничительных мер.

Особое внимание уделяется жителям сельских территорий. Так, продуктовые наборы были вручены многодетной семье Карповых из деревни Гаева, которые воспитывают пять несовершеннолетних детей, другим малообеспеченным жителям Исетского района.

В ряде случаев тюменцы получают от Александра Ремезкова комплексную поддержку.

Житель села Исетское Артур Авакян обратился на "горячую линию" Александра Ремезкова как в последнюю инстанцию с просьбой о помощи в критической ситуации. 31 марта этого года все его имущество, включая дом и баню, погибло в пожаре. С тех пор пожилой человек ютился у родственников и знакомых, а то и вовсе ночевал в своем автомобиле, не получая никакой помощи от местных властей.

Помощник депутата Владислав Карелин в конце мая выехал в Исетский район. Он доставил Артуру Авакяну большой продуктовый набор и подготовил обращения за положенной по закону помощью в администрацию Исетского района, избранному от Исетского района депутату Тюменской облдумы, а также претензию к соседям, которых пострадавший считает виновниками пожара и нанесенного ему ущерба.

В течение недели после этого администрация Исетского района, по словам Артура Авакяна, предложила ему материальную помощь в размере 50 тыс. руб. на первоочередные нужды, а также пообещала в ближайшие две недели предоставить временное жилье.

Избранный от Тюменской области Александр Ремезков взял под личный контроль решение проблем Артура Авакяна и поручил оказывать ему в дальнейшем всестороннюю помощь. 
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