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17/08/2020 Сергей Миронов: гора Куштау - природный памятник не только Башкирии, но и всей России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал власти Башкирии к цивилизованному решению вопроса о целесообразности добычи соды на горе Куштау:

 Гора Куштау - природный памятник не только Башкирии, но и всей России. Шиханы формируют неповторимый природный облик республики. Это одно из настоящих мест силы, которое испокон веков помогало башкирскому народу переживать невзгоды, восстанавливать жизненную энергию, черпать творческое вдохновение. К сожалению, годы рыночной "золотой лихорадки" вызвали у многих людей помутнение рассудка.

Понимаю и защитников природного памятника, и рабочих содовой компании, опасающихся за свои рабочие места. Вместе с тем, применение насилия к защитникам Куштау, вовлечение в конфликт правоохранительных органов считаю неприемлемым. Подобные вопросы нужно обсуждать на площадке Государственного Собрания-Курултая и Общественной палаты Республики Башкортостан.

Полагаю, что вопрос о целесообразности разработки соды в этом месте должен быть еще раз внимательно изучен. Направлю обращение по этому вопросу в Росприроднадзор. 
17/08/2020 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Николая Губенко 

После продолжительной болезни ушел из жизни выдающийся деятель политики и культуры России, народный артист РСФСР Николай Николаевич Губенко.

Это случилось накануне его дня рождения: 17 августа ему исполнилось бы 79 лет. Ровесник войны, он родился в одесских катакомбах в 1941 году. Его отец, летчик, погиб в первых боях, а мать, инженера крупного предприятия, фашисты повесили за отказ сотрудничать с оккупантами.

Круглый сирота, он провел детство в интернате, где мало кто верил в его талант. Но вопреки всем обстоятельствам жизни он сумел поступить в знаменитый ВГИК, где его однокурсниками были Сергей Никоненко, Евгений Жариков, Жанна Болотова, ставшая его женой.

На талантливого артиста обратили внимание сразу два выдающихся режиссера: Юрий Любимов и Марлен Хуциев. И в 1964 году у Губенко был двойной триумф: он сыграл в знаковом спектакле "Добрый человек из Сезуана" в Театре на Таганке и снялся в главной роли в культовом фильме "Мне двадцать лет". Потом снова была учеба во ВГИКЕ, но уже на режиссерском факультете, и были замечательные фильмы "Пришел солдат с фронта", "Подранки", "И жизнь, и слезы и любовь..." и другие.

Даже если бы в жизни Николая Губенко было только искусство, ему бы хватило славы до конца его дней. Но сквозь все его актерские роли и режиссерские работы проступала активная жизненная позиция, энергия борца, жажда созидания и недюжинные организаторские способности. Неудивительно, что в 1989 году но стал министром культуры СССР. К сожалению, последним. Однако и за два года министерской работы он успел сделать многое.

Однажды он сказал: "Я - не оголтелый поклонник идеологии коммунизма, как думают некоторые мои коллеги, но оголтелый поклонник справедливости".

Он был талантливым во всем: в театре, в кино, в общественной жизни, в политике. Он был борцом.

Светлая память и глубокие соболезнования семье Николая Николаевича Губенко.
17/08/2020 Сергей Миронов: пора вводить федеральные льготы на проезд по платным дорогам 

Снизить тарифы и ввести дополнительные льготы на проезд по платным автодорогам в летний сезон предлагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В этом году отечественные курорты в безусловном приоритете у российских отпускников. Многие для пути к местам отдыха выбирают автомобиль как наиболее экономный способ добраться всей семьей до моря. Но эта экономия съедается повышенными сезонными тарифами на проезд по платным дорогам. Хотя казалось бы, в условиях, когда государство в приоритетном порядке помогает семьям с детьми, самое время позаботиться о том, чтобы именно за летний семейный отдых люди не переплачивали. Сегодня популярные зарубежные курорты недоступны, сезон в детских оздоровительных лагерях по объективным причинам сорван, и альтернативы черноморскому побережью у наших граждан нет. Обирать их еще и по дороге к морю - безответственно и безнравственно", - заявил он.

В этом году госкомпания "Автодор" ввела повышенные сезонные тарифы на проезд с 28 июля по 31 октября. В компании объясняют это стремлением регулировать увеличившийся поток.

"В результате и без того высокие затраты на летний отдых становятся еще выше из-за дорожных сборов, - прокомментировал Сергей Миронов. - Считаю, что вопрос это не ведомственный. Государство не должно устраняться от ситуации. Нужно внедрять систему льгот для семейного проезда и пересмотреть практику сезонного повышения тарифов в отпускной период. А деньги надо зарабатывать развитием придорожного сервиса, чтобы поездка к морю была комфортной и неутомительной". 
17/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с GR-директором HeadHunter Виталием Терентьевым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с GR-директором рекрутинговой компании HeadHunter Виталием Терентьевым. Стороны обсудили изменения на российском рынке труда, вызванные пандемией и ее последствиями, необходимость дополнительных мер поддержки занятости.

Парламентарий поинтересовался, как сейчас обстоят дела на рынке труда. Ведь впервые с марта 2012 года уровень безработицы в нашей стране превысил 6%, в России уже порядка пяти млн безработных. При этом, в течение ближайших нескольких месяцев людей, которые будут вынуждены срочно искать работу, может стать еще больше. Минтруд ожидает осенью нового всплеска сокращений на предприятиях, особенно в малом и среднем бизнесе.

Виталий Терентьев отметил, что текущий кризис очень сильно отличается от двух предыдущих.

"Общее количество вакансий упало в апреле всего лишь на 1%, в мае - на 20%, но в общем и целом это гораздо ниже показателей кризиса 2008-2009 годов и периода 2014-2015 годов. В общем и целом, можно сказать, что рынок труда отреагировал очень инертно. Почему? Мы, проведя конференции с большим количество работодателей, выяснили очень интересную особенность - раньше в период кризиса естественным желанием предпринимателя было сокращение издержек, а следовательно - сокращение кадров. Сейчас мы такой картины не наблюдаем. Компании, даже малый и средний бизнес всеми правдами и неправдами стараются сохранить персонал", констатировал Виталий Терентьев, добавив, что людей, у которых был временный простой в работе, оперативно переучивали и временно трудоустраивали на другие вакансии, при этом прежнее место работы не терялось.

Однако в Москве и в Санкт-Петербурге ситуация с вакансиями хуже, чем в регионах: в столице количество вакансий упало на 52-53%, в Петербурге - на 51%, в других регионах РФ - на 12%. По мнению Виталия Терентьева, это вполне объяснимо, поскольку именно Москва и Петербург предоставляют большое количество сервисных услуг.

При этом уже в июне по сравнению с февралем в Ленинградской области количество вакансий выросло на 187%, в Северо-Кавказском федеральном округе на 92%. Пока не восстановились только два региона: Санкт-Петербург и Москва. Более других пострадали сферы туризма, предприятия, предоставляющие сервис-услуги, парикмахерские, фитнес-центры, рестораны. Но при этом по вакансиям госслужащих в некоммерческих организациях идет прирост в 237% по сравнению с началом года. То есть, государство таким образом трудоустраивает людей, например, волонтерами в центры занятости или в соцслужбы. Так что люди, пока временно, но трудоустроены. Также наблюдается большой рост вакансий рабочего персонала, так называемых "голубых воротничков" на 150% по РФ.

Виталий Терентьев подчеркнул, что сейчас идет восстановление рынка труда, а что произойдет осенью и зимой, эксперты сказать затрудняются, так как все будет зависеть от того, придет ли вторая волна эпидемии и случится ли новый период массовой изоляции с последствиями в виде экономического спада. 
17/08/2020 Валерий Гартунг: за эвакуацию россиян на родину государство должно брать деньги не с граждан, а с туроператоров, страховщиков и перевозчиков (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал предложении МИДа заставить россиян, оказавшихся в ЧС, оплачивать возвращение на родину:

 Вы знаете, наши чиновники меня просто удивляют своей изобретательностью. Чего еще они придумают, чтобы вынуть из карманов граждан какую-то копейку? И так уже нечего вынимать!

Надо ведь понимать, что туристический бизнес у нас лицензионный. У нас туроператоры обязаны по закону страховать свою ответственность, есть страховые компании. То есть, вопрос о том, кто должен платить за срыв отдыха, за невыполнение туроператором или перевозчиком обязательств перед гражданином, законодательно уже урегулирован. Поэтому государство должно использовать силу закона для взыскания убытков, которые оно понесло, когда было вынуждено за туроператора или за страховщика, или за авиакомпанию вывозить гражданина. Оно должно именно с них получить обратно свои деньги, но никак не с гражданина!

Все же уже урегулировано законами, просто нужно не лениться их применять. А здесь невольно вспоминается известный анекдот. Пьяный ползает под фонарем и что-то ищет. Когда его спросили, что он ищет, он отвечает, что ключи потерял. А где потерял? Да вон там где-то. А почему тогда здесь ищешь? А здесь светлее! Так и наш МИД: вместо того, чтобы обратиться к ведомствам, которые отвечают за транспорт, за туризм, чтобы они приняли меры по взысканию убытков государства, они решили пойти по простому пути и брать деньги с граждан.

Речь ведь идет о чрезвычайных ситуациях. А при таких ситуациях должна работать система государственного страхования. В конце концов, для помощи людям, попадающим в чрезвычайные ситуации, у государства должны быть зарезервированы какие-то средства. Тот же "Аэрофлот", например, отказался вывозить граждан. Но это же государственная компания - так возьмите с "Аэрофлота" и получите все!

Тот, кто отправляется в индивидуальный тур, к государству обращаться не будет, он сам все оплатит. Но как правило, кто оказывается в трудной ситуации? Люди, которые пользуются услугами группового туризма, туроператоров, которые не выполняют взятые на себя обязательства. Вот с этой проблемой и надо поработать, а не перекладывать все в очередной раз на плечи граждан.
17/08/2020 Михаил Емельянов: главное, что поможет остановить отток капитала - это привлечение выгодных инвестиций в реальный сектор экономики (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал данные предварительной оценки платежного баланса от ЦБ, в соответствии с которыми отток капитала из России продолжает ускоряться, несмотря на то, что приток валюты от экспорта резко упал. За семь месяцев накопленным итогом отток достиг 34,9 млрд долларов и в 1,5 раза превысил показатель за тот же период прошлого года (22,8 млрд долларов):

 Надо смотреть, по каким позициям происходит отток капитала. В последнее время отток капитала произошел в том числе за счет того, что была резко снижена ключевая ставка, а это значит, что с рынка уходят международные финансовые спекулянты. Это в принципе позитивный факт, и здесь не стоит бояться ослабления национальной валюты, поскольку есть золотовалютные резервы, которые могут поддержать в это трудное время наш рубль. Но освобождаться от зависимости от мировых спекулянтов необходимо.

Остаются другие каналы вывоза капитала. В принципе, это оффшоры, и Правительство сегодня с ними борется. То, что сейчас пересматривается соглашение с Кипром, будут пересматриваться соглашения с Нидерландами и Люксембургом - это хорошо. Но нужно быть более решительными, потому что есть и другие оффшорные юрисдикции, которые тоже надо закрывать.

Но главная, фундаментальная вещь для прекращения оттока капитала заключается в необходимости обеспечить выгодное инвестирование в российскую экономику, и прежде всего в ее реальный сектор. Для этого нужен экономический рост. А главное препятствие для экономического роста - это слабый потребительский спрос, обусловленный низким уровнем жизни населения. Поэтому повышение благосостояния граждан, повышение зарплат и пенсий, стимулирование внутреннего спроса, прежде всего потребительского, приведут и к росту инвестиционного спроса, запросов на инвестиции. И тогда отток капитала сменится его притоком. Пока же инвестиции идут у нас только в нефтяной сектор и в ритейл, что, естественно, является нездоровым явлением. Нужно сделать так, чтобы инвестиции шли прежде всего в реальный сектор экономики, в обрабатывающую промышленность.

17/08/2020 Галина Хованская поддержала запрет на размещение в жилых домах магазинов бытовой химии и мебели ("Парламентская газета")

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская считает, что введение запрета на размещение магазинов стройматериалов и бытовой техники в жилых домах абсолютно оправданно, поскольку такие торговые точки являются пожароопасными.

Напомним, что приказом МЧС внесены изменения в свод правил о пожарной безопасности. Установлено, что магазины бытовой химии, пиротехники, строительных материалов запрещено размещать в жилых домах и общественных зданиях. Также вводится запрет на размещение в домах точек по продаже пороха, патронов, капсюлей, а также "веществ и материалов, способных легко возгораться".

Галина Хованская поддерживает указанные изменения.

"Безопасность это самое главное, на что должен рассчитывать житель каждого дома. Человек должен понимать, что с ним будет все в порядке и что он может оставить дома детей или пожилых родителей в безопасности", сказала депутат.

По ее словам, бытовая химия и стройматериалы являются пожароопасными, так что введение запрета на размещение таких магазинов в жилых домах абсолютно оправданно.

Также парламентарий поддержала уточнение требований к мусоропроводам и проектированию котельных. Вопрос в том, кто займется финансированием нововведений.

"Я выступаю за автоматизацию и поддерживаю все меры, направленные на безопасность жильцов, но думаю, что все будут перекладывать на собственников", сказала депутат.

Она не исключила, что такие расходы включат в плату за капремонт.

18/08/2020 Сергей Миронов: местные системы здравоохранения в курортных регионах необходимо усилить за счет федеральных ресурсов 

Создать систему подготовки выездных врачебных бригад из числа медиков крупных регионов страны с опытом работы с коронавирусными больными предложил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Сегодня эти бригады должны усилить региональные больницы курортных регионов. В летний период прикомандированные врачи должны находиться в Краснодарском крае, в Крыму, в Калининградской области. Зимой - на крупнейших российских горнолыжных курортах", - считает он.

"Из-за закрытия границ российские морские курорты столкнулись с небывалым наплывом туристов. Такое впечатление, что россияне как будто бы никогда не были на море. Пляжи Крыма и Краснодарского края переполнены. Социальную дистанцию никто не соблюдает, а про маски вообще никто слышать ничего не хочет. Неслучайно специалисты уже начали подсчитывать, сколько человек в среднем может заразить коронавирусом один отдыхающий за время пребывания на море и по дороге домой. Я не исключаю, что осенью в регионах из-за коронавируса начнутся проблемы. На море люди тянут до последнего, за медицинской помощью обращаются только дома, из-за этого подвергают огромной опасности окружающих на отдыхе, в поездах и самолетах", - рассказал Сергей Миронов.

По словам Председателя СР, взрывного роста заболевания коронавирусом пока не происходит, но в курортных регионах врачей, медсестер и мест в больницах не хватает. Неслучайно, например, в Крыму, как сообщают СМИ, власти полуострова объявили о нехватке около пятисот врачей и полутора тысяч медсестер, которые нужны там сегодня для борьбы с коронавирусом.

"Границы многих стран для российских туристов все еще закрыты, и я не исключаю, что наши граждане постепенно станут переориентироваться на внутренний туризм. Одни будут традиционно ездить на море, другие начнут осваивать северные регионы, центральную часть России, Сибирь, горный туризм, и здесь государство должно серьезно подготовиться. Нужно создать систему мобильных бригад врачей, которые будут быстро выезжать в регионы для усиления местных систем здравоохранения. Летом они понадобятся в морских курортных регионах, зимой на горнолыжных курортах", - считает Сергей Миронов.

"На первых порах костяк этих бригад должен состоять из столичных медиков, потому что в Москве накопился огромный опыт борьбы с коронавирусной инфекцией. Столичные бригады уже ездят по Северо-Кавказским регионам, консультируют местных врачей, корректируют лечение и сами оказывают всю необходимую помощь пациентам. Неслучайно одну из таки бригад возглавил главврач "коммунарки" Денис Проценко. Накопленный опыт нужно использовать для помощи медикам курортных регионов. Финансироваться работа таких бригад должна из федерального бюджета, и Минздраву следует учесть это при подготовке проекта бюджета на следующий год", - заявил Сергей Миронов. 

18/08/2020 Чувашская Республика: при содействии Анатолия Аксакова учреждения для учащихся с ограниченными возможностями получили благотворительную помощь 

По инициативе председателя Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутата фракции "СР" Анатолия Аксакова и при поддержке одной из московских компаний в честь Дня города Чебоксары и столетия образования автономии была оказана спонсорская помощь семи детским образовательно-оздоровительным учреждениям республики.

Начальную школу № 3 города Чебоксары для детей с ограниченными возможностями здоровья посещают более 140 детей, треть из них - дошкольники. Два года назад, во многом благодаря спонсорской поддержке здесь создали первый в Чувашии ресурсный класс для детей с аутизмом. Специальное оборудование предназначено как для обучения, так и для снятия тревожности и напряжения учеников. В прошлом году также в рамках благотворительной помощи в школе открыли уникальный сенсорно-динамический зал с навесными тренажерами, необходимыми для реабилитации детей.

Благотворительную помощь также получили вторая начальная школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, Дом ребенка "Малютка", Чебоксарский и Шумерлинский центры для детей-сирот, Кугеський дом-интернат, Порецкий детский дом.

Анатолий Аксаков отметил, что помогать таким учреждениям будут постоянно. И если сейчас подарки выбирали на свое усмотрение, то в будущем намерены ориентироваться на запросы самих школ и детских домов. Кроме того, будет оказана поддержка и сотрудникам, которые работают с особенными детьми. Более того, рассматривается вопрос о реабилитации учащихся в Крыму.

"Готовится дополнение к соглашению, которое было подписано между правительствами Чувашии и Крыма по развитию сотрудничества. И одно из направлений - это реабилитация наших детей на Крымском побережье", - отметил депутат. 

19/08/2020 Сергей Миронов: первоклассников нельзя лишать праздничных линеек 1 сентября 

Провести праздничные линейки для первоклассников в честь начала учебного года во всех российских школах призвал власти регионов Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Для любого первоклассника это станет одним из самых важных и запоминающихся событий в жизни, и будет неправильно и несправедливо лишать детей этого грандиозного праздника", - заявил он.

Ранее Роспотребнадзор рекомендовал проводить школьные линейки 1 сентября по классам или параллелям на открытом воздухе с использованием масок для родителей. При этом окончательное решение о проведении праздничных линеек было отдано на откуп регионов, и уже известно, что в ряде субъектов Федерации они организовываться не будут.

"Ситуация с коронавирусом непростая, и об этом знают не только медики и учителя, но и многие родители. Причем все может усугубиться после окончания летнего сезона отпусков. На отечественных курортах с коронавирусом не просто, и после того, как россияне вернуться по домам, число заболевших может увеличиться", - считает Сергей Миронов.

"И все же это не повод лишить первоклашек этого грандиозного праздника. Все равно 1 сентября дети придут в школы. Вместе со своими родителями они будут находиться в помещениях. Считаю, что будет правильнее специально для первоклашек организовывать линейки на улице. Тем более, Роспотребнадзор не запрещает этого делать. На свежем воздухе уж точно будет безопаснее, чем в классе или актовом зале. Уверен, что многие родители меня поддержат, и надеюсь, что власти регионов прислушаются к такому мнению", - сказал Сергей Миронов. 
19/08/2020 Сергей Миронов: отстранение нашего кандидата Владимира Федорова на выборах в гордуму Якутска показывает бессилие и отказ от честной борьбы местной власти 

Очередной случай "снятия с дистанции" неугодного депутата. На этот раз возмутительная новость пришла из Якутии: отменена регистрация кандидата в депутаты Якутской городской Думы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Владимира Федорова.

Как всегда, состоялся "поиск соринки в чужом глазу". Хотя необходимо отметить, что в Якутии традиционно в избирательной кампании задействован коллектив квалифицированных партийных юристов под руководством депутата Госдумы Федота Семеновича Тумусова. Это проверенная, опытная команда, далеко не новичок в предвыборных кампаниях. Мы уверены, что наши товарищи и коллеги должным образом проверили всю документацию и соблюдение всех необходимых процедур.

Хочется порекомендовать якутским сотрудникам избиркома тщательнее отсматривать документы регистрации кандидатов от партии власти. Как раз здесь с большей долей вероятности можно найти и "бревно в глазу". Если, конечно, постараться и отнестись к проверкам объективно и беспристрастно.

Мы считаем отмену регистрации кандидата Владимира Федорова нелегитимной и будем всеми законными способами добиваться восстановления справедливости!
19/08/2020 Сергей Миронов: государству нужно в корне менять подходы к работе с малым и средним бизнесом 

За последний год, согласно подсчетам экспертов, прекратили работу свыше одного миллиона субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП). Новых компаний было зарегистрировано свыше 800 тысяч, однако "невозвратные" потери составили около четверти миллиона предприятий МСП. И дело тут не только в последствиях пандемии.

Негативные тенденции обозначились гораздо раньше. По оценке Росстата, с 2017 года по конец 2018 года доля МСП сократилась с 22% до 20,2% в ВВП (15 млн занятых). Этот показатель хуже, чем в 2008 году - 21% МСП в ВВП. Уже очевидно, что уровень МСП в 32,5% ВВП к 2024 году, заложенный в национальном проекте по развитию малого и среднего предпринимательства и поддержке индивидуальной предпринимательской инициативы, не будет достигнут.

На этом фоне деятельность Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства вряд ли заслуживает положительной оценки. Оперативные меры Правительства по поддержке МСП в условиях пандемии окажут, скорее, паллиативный эффект, но не приведут к существенному улучшению ситуации.

Это лишний раз доказывает, что нужно не заниматься прожектерством, бюрократизировать проблему, а сделать ведение предпринимательской деятельности максимально доступным для граждан.

Несмотря на все попытки дифференцировать налоговые режимы для субъектов МСП, на практике выбор оптимального налогового режима, ведение бухгалтерского учета по-прежнему остаются непростым делом. Люди боятся идти в предпринимательство из-за неподъемных ставок коммерческой аренды.

Необходимо не просто отменить решение о повышении НДС с 18% до 20%, а снизить НДС до 15%. Нужно пойти по пути предоставления налоговых каникул для субъектов МСП на 3-5 лет при условии создания рабочих мест и стабильности работы компаний. Требуется ревизия объектов федеральной, региональной и муниципальной собственности с целью выявления площадок и помещений, которые на льготных условиях - безвозмездно на 3-5 лет предоставить субъектам МСП. Предприятия МСП, которые доказали свою эффективность, должны иметь широкий доступ к льготным кредитным ресурсам. Необходимо работать над совершенствованием патентной системы. Надо максимально расширять участие предприятий МСП в закупках для государственных и муниципальных нужд.

Только кардинальное изменение всей системы поддержки МСП на основе нестандартных подходов, динамизма, гибкости способно в перспективе обеспечить рост занятости в этом секторе до 25 миллионов человек, обозначенный в указе Президента о национальных целях развития до 2030 года.
19/08/2020 Сергей Миронов призвал регионы поддержать единовременные выплаты для детей от 16 до 18 лет 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к парламентам регионов с просьбой поддержать единовременную выплату в 10 тыс. рублей на детей от 16 до 18 лет.

"Наша партия подготовила типовой законопроект о единовременных выплатах. На этой неделе фракции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в региональных парламентах внесут его на рассмотрение", сказал он.

"Призываю законодательные собрания регионов поддержать наше предложение и одобрить единовременную выплату для детей от 16 до 18 лет", заявил Сергей Миронов.

В пояснительной записке к законопроекту отмечается, что дополнительная мера поддержки поможет обеспечить равенство в социальном обеспечении семей с детьми. Выплата будет касаться детей, которым исполнилось 16 лет до 11 мая 2020 года и которым не исполнилось 18 лет до 1 августа 2020-го. Один из родителей сможет обратиться за ней до 1 ноября 2020 года.

Выплату предлагается провести за счет бюджетов регионов. Также эти деньги не будут учитываться в доходах семей, если они будут обращаться за иными мерами социальной поддержки.

"Как известно, по пути региональных выплат в размере 10 тыс. рублей для семей с детьми от 16 до 18 лет уже пошла Иркутская область. Там нашли в бюджете необходимое финансирование, и хотя в регионе не все поддерживали эту инициативу, там приняли правильное и нужное решение. Надеюсь, что другие регионы пойдут по такому же пути", сказал Сергей Миронов. 
19/08/2020 Сергей Миронов: россияне поддержали требование СР вернуть прежний пенсионный возраст 

Вопрос о пенсионном возрасте никогда не будет снят с повестки дня и имеет только одно решение - полная отмена антинародной реформы 2018 года и возврат к действовавшим ранее срокам выхода граждан на пенсию, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя результаты опроса рекрутингового агентства Superjob.ru.

Опрос об отношении к инициативе СР вернуть старый порядок выхода на пенсию был проведен в 333 населенных пунктах во всех округах РФ в августе этого года. В исследовании участвовало 1600 граждан старше 18 лет. Позицию СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ поддержали 88% респондентов.

"Такой результат предсказуем. Категоричное неприятие "реформы" населением остается неизменным и даже усиливается. Я бы лишь отметил, что, согласно опросу, наше требование разделяют 79% россиян в возрасте до 24-х лет. Хотя это совсем молодые люди, которым вроде бы рано задумываться о "заслуженном отдыхе", да и конкуренция со стороны "предпенсионеров" им явно не грозит", - подчеркнул политик.

Председатель партии напомнил, что возврат к прежнему пенсионному возрасту - программное положение партии, это требование содержится в законодательных инициативах фракции "СР", внесенных в Госдуму, в поправках в Конституцию РФ, предложенных "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ".

"Время подтвердило то, что было очевидно нам, и не только нам, когда партия власти проталкивало повышение пенсионного возраста: это не только вопиющая несправедливость по отношению к миллионам сограждан это кризис на рынке труда, удар по государственным финансам вместо ожидаемой экономии. Решение здесь может быть только одно - полная отмена реформы, чего мы будем добиваться и обязательно добьемся", - заключил Сергей Миронов. 

19/08/2020 Валерий Гартунг поддержал разрабатываемую Центробанком систему внесения наличных на карту на кассах магазинов (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг поддержал систему, разрабатываемую Центральным банком РФ и связанную с возможностью внесения наличных на банковскую карту на кассах магазинов.

"Почему нет, чем больше возможностей у граждан получать финансовые услуги, тем выше конкуренция на этом рынке и тем ниже издержки граждан. Это очевидно. Затраты граждан будут ниже, и удобства будут. Ведь фактически, что такое внесение наличных на счет? Для этого физически нужен только пункт приема, это может быть касса со связью с интернетом, с банком. И никаких проблем. Мне кажется, идея очень хорошая", сказал Валерий Гартунг.

Он отметил, что в отличие от выдачи денег прием средств достаточно безопасен.

"Они же на прием будут работать, поэтому это безопасно, вот на выдачу, да, нужно смотреть, чтобы со счета никто не снимал. А когда деньги поступают на счет, почему нет. Другой вопрос, кто будет нести ответственность за прием, потому что данные с кассового аппарата поступают, что деньги приняты, а так ли это на самом деле, это уже вопрос. Но это гарантия, риск владельца кассового аппарата, владелец будет сам думать. Если у него кассиры пробивают прием денег, а при инкассации они не поступают, это же определяется сразу при инкассации. То есть, мне кажется, риски не такие большие, обнаружить злоупотребление можно в тот же день", пояснил депутат.

Парламентарий подчеркнул, что данная разработка, возможно, заставит банки снизить комиссии за переводы.

"Они (банки) же сейчас просто обдирают граждан и малый бизнес, берут грабительские проценты за перечисление денег с карты на карту, с корпоративного счета на личный счет, на предпринимательский счет. Надо размонополизировать нашу финансовую систему, наши банки. Мы, группа депутатов "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", сейчас внесли проект закона, где мы предлагаем запретить банкам произвольно вводить комиссии. Это вообще нужно запретить. В условиях доминирования нескольких банков в финансовой системе России у нас сложилась олигополия, фактически банки эту олигопольную ренту не снимают с граждан", добавил он.

Ранее в СМИ сообщали, что Центральный банк прорабатывает возможность запуска системы по внесению наличных на кассах магазинов. Внедрение сервиса повысит доступность финансовых услуг в отдаленных и малонаселенных районах, где сложно найти банкоматы.

19/08/2020 Федот Тумусов: мы приближаемся к коллективному иммунитету к коронавирусу (ДумаТВ)

Россия приближается к коллективному иммунитету к коронавирусу, считает первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов. Так депутат прокомментировал сообщение Роспотребнадзора о том, что иммунитет к инфекции есть более чем у 20% жителей Москвы, Санкт-Петербурга, Татарстана и ряда других субъектов.

20% это абсолютно реальная цифра, отметил депутат.

"Выявленных заболевших где-то 10-15%, а людей с иммунитетом может быть 20%. Это хорошо. С другой стороны, специалисты говорят, что 20% можно смело умножать на два, то есть уже у 40% есть иммунитет", сказал он.

При этом некоторые ученые считают, что о коллективном иммунитете можно говорить только при показателе в 60-70%, добавил парламентарий.

"Но 20% очень хороший показатель, мы можем говорить, что приближаемся к цифрам, которые указывают на то, что это может быть коллективный иммунитет", сообщил Федот Тумусов.

Ранее зампред профильного думского комитета согласился с предположением иностранных ученых о том, что COVID-19 мог адаптироваться к человеческому организму еще восемь лет назад. Депутат отметил, что было много случаев, когда люди переносили болезни с симптомами коронавируса в 2018 и 2019 годах.
20/08/2020 Сергей Миронов: государство должно поддержать родителей, если дистанционное обучение возобновится 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что на фоне разговоров о второй волне коронавируса и предстоящем карантине государство должно быть готово компенсировать расходы родителей, если школы вновь перейдут на дистанционное обучение.

"Государство должно быть готово обеспечить школьников всем необходимым, если к дистанционному обучению придется вернуться. У каждого пятого российского школьника по-прежнему нет собственного персонального компьютера. Система образования должна вынести урок из минувшего учебного года и подготовить все необходимое заранее, в том числе обеспечить детей планшетами и ноутбуками, а также компенсировать родителям возросшие затраты на электроэнергию и доступ в интернет", - сказал он.

Парламентарий добавил, что не все родители имеют возможность сидеть дома с детьми во время дистанционного обучения. "Для тех, кому придется отказаться от работы, чтобы сидеть дома с детьми, необходимо предусмотреть компенсационные выплаты", - заявил Сергей Миронов, отметив, что альтернативой может стать институт социальных нянь.

Ранее эту идею одобрила Уполномоченный по правам ребенка Анна Кузнецова. На встрече с Сергеем Мироновым омбудсмен привела в качестве примера опыт европейских стран, где социальные няни помогают молодым мамам выходить на работу после рождения ребенка. 
20/08/2020 Сергей Миронов: платежная карта "МИР" должна стать бесплатной 

Отменить для карты "МИР" абонентскую плату за выпуск и обслуживание предлагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. По его мнению, благодаря этому национальная карта "МИР" может составить конкуренцию международным платежным системам, и люди будут активнее отдавать ей предпочтение.

"В последнее время многие банки активно продвигают российскую карту "МИР", но происходит это в привычном для нас "добровольно-принудительном" порядке - когда предприятия делают ее зарплатной, или когда ставят использование "МИРа" условием для получения "туристического кэшбека", - отметил парламентарий.

Сергей Миронов полагает, что государство должно предоставить национальной карте ряд преимуществ, которые сделают ее более привлекательной для населения. "Например, сейчас закон требует, чтобы размер комиссионного вознаграждения при использовании нашей карты не превышал условия других систем. Не слишком ли скромные требования, которые не дают никаких преимуществ отечественному продукту?", - задался вопросом политик.

Председатель СР предлагает отменить для карты "МИР" как любые банковские комиссии, так и плату за выпуск и обслуживание. В настоящее время каждое кредитное учреждение определяет их размер самостоятельно.

"Многие россияне сегодня не готовы выбрать российскую карту, так как не видят сейчас для себя никаких выгод. Если изменить ситуацию, "МИР" сможет составить реальную конкуренцию глобальным платежным системам", - заключил Сергей Миронов.

По его словам, депутаты фракции "СР" подготовят соответствующие изменения в закон "О национальной платежной системе". 
20/08/2020 Сергей Миронов о происшествии с Алексеем Навальным 

Требую объективного, всестороннего и открытого расследования происшедшего с Алексеем Навальным. Самое тревожное и самое опасное - если это было действительно отравление, и если оно было умышленным.

Можно вести сколь угодно жесткую политическую полемику. Но любая попытка применять в политической борьбе криминальные методы должна пресекаться самым решительным образом. Если этого не будет, российская политика рискует превратиться в поле борьбы без правил, на котором под ударом в самом прямом смысле слова могут оказаться все. Это недопустимо. Это путь в никуда, к хаосу, к беззаконию, к политическим потрясениям. Этому должен быть поставлен заслон, в том числе компетентной и независимой работой правоохранительных и следственных органов.

Желаю Алексею Анатольевичу выздоровления и надеюсь, что случившееся не помешает продолжить с ним цивилизованную дискуссию.
20/08/2020 Дмитрий Ионин посетил с рабочим визитом Воронеж 

Член Комитета Госдумы по транспорту и строительству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Дмитрий Ионин посетил с рабочим визитом Воронеж. Парламентарий встретился с представителями регионального отделения Партии СР, дал рекомендации кандидатам в депутаты, а также провел встречу с местными жителями, обсудив с ними актуальные проблемы города. Среди них - обустройство детских площадок, пешеходных переходов, строительство дороги и расширение маршрутной сети в микрорайоне Шилово.

Как сказал депутат, во время режима изоляции представители старшего поколения стали осваивать интернет, в том числе, социальные сети. Поэтому он посоветовал однопартийцам усилить работу в этом направлении: снимать ролики, встречаться с избирателями и рассказывать о своей деятельности.

"Такой диалог с избирателями депутату лучше вести лично, а не через помощника. Идеями избирателя уже не привлечь, нужно быть искренним с людьми. Тогда получится собрать актив, который бы пришел и поддержал депутата на выборах", - отметил Дмитрий Ионин.

По его мнению, россияне устали от политики и от одних и тех же лиц, которые из года в год избираются и создают видимость бурной деятельности перед выборами. Нужно показать населению, что законопроекты принимаются на основании жизненных проблем.

Кандидаты в депутаты от СР рассказали об острых проблемах в регионе. В частности, они подняли вопросы о застройке земель бывших "Яблоневых садов", необходимости восстановления санатория "Углянец" в Верхнехавском районе, а также обсудили тему о трехдневном голосовании и наблюдении на предстоящих выборах.

В ходе визита Дмитрий Ионин проехал с кандидатами в депутаты по их округам, выслушал местных жителей и пообещал оказать помощь.

Первой остановкой делегации стал округ кандидата в депутаты в Воронежскую городскую Думы Сергея Титаева. Жильцы улицы Южно-Моравской пожаловались парламентарию на необустроенную детскую площадку. Депутат порекомендовал людям обратиться в Центр защиты прав граждан СР, чтобы грамотно составить запрос в мэрию на участие в госпрограмме "Формирование комфортной городской среды".

В микрорайоне Шилово депутат Дмитрий Ионин и депутат Воронежской гордумы Артем Рымарь провели встречу с активистами, которые несколько лет добиваются строительства дороги и расширения маршрутной сети.

"Микрорайон появился более 30 лет назад, когда построили Шиловскую атомную электростанцию. Около семи лет назад воронежские застройщики заприметили этот район и здесь выросли крупные жилые комплексы. Вот только о расширении дороги и строительстве социальной инфраструктуры девелоперы не задумываются", - рассказал Артем Рымарь.

Другая проблема, которая волнует местных жителей, - количество автобусных маршрутов, которые проходят через Шилово. Их всего три, да и те неудобные.

Затем делегация отправилась в округ Артема Рымаря. Жители частного сектора в районе Центрального городского парка Динамо более двух лет борются за возвращение пешеходного перехода через железнодорожные пути и магистральную дорогу напротив остановки "Динамо". После двух трагических случаев ЮВЖД перенесли пешеходный переход на 600 метров, аргументируя тем, что этого достаточно для того, чтобы оборудовать место с безопасным переходом. Вот только людям теперь приходится проходить более километра, а большинство жителей частного сектора - это люди преклонного возраста.

Дмитрий Ионин собрал обращения и жалобы горожан и пообещал посодействовать воронежским коллегам в их решении через Государственную Думу, Генеральную прокуратуру и профильные министерства. Он отметил, что в Воронеже есть ряд бытовых проблем, которые не получается решить на местном уровне, нужно идти выше.

"К сожалению, от вашего региона в Государственной Думе нет представителей от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Надеюсь, что через год ситуация изменится и воронежцы увидят ту работу, которую ведут депутаты областной и городской Дум и поддержат наших кандидатов. В регионах почти повсеместно возникает ситуация, когда чиновники отвечают жителям на их обращения отписками. В таких случаях нужно "давать по башке" свыше писать депутатские обращения в Генеральную прокуратуру, министерства и поднимать эти вопросы на заседаниях Госдумы. Только так мы сможем расшевелить это болото", - отметил депутат. 
20/08/2020 Белгородская область: Дмитрий Ионин провел встречи с жителями областного центра 

Член Комитета Госдумы по транспорту и строительству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Дмитрий Ионин посетил с рабочим визитом Белгород. В ходе визита парламентарий провел ряд встреч с жителями города.

Рабочая поездка началась с микрорайона Новый-2, где на улице Газовиков стоит образцовый дом, которым управляет ЖУ ЖБК-1. Жилищное управление было создано еще на этапе строительства, и при сдаче дома решающее слово было за ним. В результате строителям пришлось устранять порядка двухсот недостатков, от трещины в отмостке до царапины на кабине лифта, иначе в ЖУ отказывались подписать документы о приемке дома, понимая, что после все эти проблемы придется устранить за счет жильцов. Этот опыт затем применили и на другие строящиеся дома, где недостатков при сдаче становилось на порядок меньше.

Также депутату показали один из социальных объектов - школу на 500 мест, построенную за счет ЖБК-1 за 350 млн рублей.

Резко контрастирует с микрорайоном Новый-2 ситуация с домом 6В на улице Макаренко. В доме, где живут в основном пенсионеры, управляющая компания больше года не может устранить последствия пожара в одном из подъездов. Люди жалуются в УК, но там остаются глухи к их просьбам. Подъезды они убирают сами, но при этом ежемесячно платят деньги за содержание жилья.

"Около двух лет назад вывезли с детской площадки качели и горку, - пожаловались жильцы. - Сказали, что отремонтируют и вернут. Но так и не вернули".

Дмитрий Ионин предложил провести собрание жильцов и выразить УК свои претензии, а также проголосовать за снижение тарифов на содержание жилья.

"Мы сможем вам оказать юридическую поддержку, - подчеркнул депутат. - Жилищный кодекс позволяет вам снизить тариф. Но решение должны принимать сами жильцы".

Обменявшись контактами с активными жителями, депутат продолжил знакомство с Белгородом возле аварийного общежития на улице Константина Заслонова. Оказалось, что в здании не функционирует вентиляция, воздух застаивается, помещения плесневеют от сырости. Зимой холодно, кровля давно пришла в негодность. При этом общежитие упорно не признают аварийным.

Председатель Совета РО СР в Белгородской области Сергей Бочарников в качестве примера привел дом в центре города, где во внешних стенах образовались щели в несколько сантиметров.

"Но на первом этаже сильные мира сего открыли пивные, - поделился он. - Мы бились больше года. Пока на человека этажом выше не упала крыша, дом не признавали аварийным".

Жители домов 2 и 6 на бульваре Юности возмущены самоуправством мэрии в угоду хозяину кафе "Ирина", пристроенному к одному из домов. Изначально по кадастровому паспорту земля принадлежала собственникам квартир этих домов, а владелец кафе считался арендатором. После четырех визитов кадастровых инженеров земля подверглась хаотичному межеванию, стала муниципальной собственностью и сначала была сдана в аренду, а затем продана хозяину кафе. Жители были возмущены произволом и в отчаянии обратились к депутату Юрию Осетрову.

Дмитрий Ионин предложил решать проблему поэтапно. Сначала в Центре защиты прав граждан СР изучат все документы, на основании которых подготовят юридически обоснованный запрос, а затем он пообещал обратиться с ним в Генеральную прокуратуру.

"К сожалению, у нашей фракции в Госдуме сейчас нет депутата от Белгорода, - заметил Дмитрий Ионин. - Но совместно с коллегами из Белгорода мы заставим власти отвечать за этот произвол, который граничит с беспределом".

По словам парламентария, чиновники на местах настолько закостенели в своей вседозволенности и безнаказанности, что зачастую не утруждают себя даже отвечать на жалобы граждан.

"В этом случае мы используем партийную вертикаль, чтобы жалоба дошла до Москвы, а уже сверху прилетела к этим чиновникам, - пояснил он. - Только тогда они начинают проявлять понимание. Если стену непонимания невозможно пробить, то ее нужно перепрыгнуть. А перепрыгнуть можно только с более высокого уровня".

Подводя итоги встреч, Сергей Бочарников заметил, что все услышанное от жителей еще раз доказывает: везде необходим контроль - начиная от управляющих компаний и заканчивая чиновниками. 
20/08/2020 Олег Нилов: надо стремиться повышать качество вина, а не объемы производства (ДумаТВ)

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал новость о том, что доля качественного вина, производимого в России из собственного материала, каждый год увеличивается в пределах 4,5%. Такие цифры озвучил замруководителя Роскачества, куратор проекта "Винный гид России" Илья Лоевский.

"В данном случае, конечно, этот показатель положительный. Только не нужно делать из него какой-то главный показатель. Вино не является продуктом первой необходимости", отметил депутат.

По его словам, двигаться вперед нужно не торопясь: лучше производить меньше вина, но более качественного. Кроме того, необходимо уделять внимание не только винограду, но и другой сельскохозяйственной продукции: в России, по словам Олега Нилова, сегодня можно "на пустующих землях без особого применения химикатов, удобрений производить чистую продукцию, которую точно невозможно выращивать ни в Америке, ни в Европе, где дефицит земли и уже привычка к гербицидам и пестицидам". Необходимо поддерживать аграриев кредитами и землей.

"Тогда к российскому вину будет главное полный стол полезной чистой собственной свежей продукции", заключил парламентарий.

20/08/2020 Вологодская область: Алексей Чепа провел прием граждан 

Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Алексей Чепа посетил с рабочим визитом Вологду. Парламентарий провел прием граждан и встретился с членами Совета регионального отделения партии.

Вологжане обратились к Алексею Чепе по вопросам предоставления жилого помещения и оказания содействия в реализации на территории региона пилотного проекта в сфере сельского хозяйства. Так, жительница областной столицы рассказала парламентарию, что с 2014 года ее семье приходится снимать жилье, так как дом, в котором они ранее проживали, признан аварийным. К тому же, женщина воспитывает сына одна, и единственным источником дохода является заработная плата, которая не превышает МРОТ.

Для решения данного вопроса парламентарий направил депутатский запрос в Администрацию города.

Еще один заявитель обратился с просьбой оказать содействие в реализации на территории области пилотного проекта. По замыслу автора, предполагается создание на птицефабриках комплексов по переработке отходов с выпуском органо-минеральных удобрений пролонгированного действия. Его реализация будет способствовать выпуску экологически чистых продуктов питания.

"Направим депутатский запрос в Министерство сельского хозяйства с просьбой обратить внимание на этот проект", отметил парламентарий.

На встрече с членами Совета РО СР Алексей Чепа рассказал о работе фракции в Государственной Думе, а также об основных задачах, стоящих перед региональным отделением. 
21/08/2020 Сергей Миронов: снижать стоимость жилья надо за счет уменьшения откатов, а не экономии материалов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов критически оценил проект постановления Правительства о новых требованиях к энергоэффективности зданий.

Подготовленный Минстроем РФ документ даст возможность строителям отказаться от ряда материалов и решений, обеспечивающих теплосбережение зданий. По оценкам экспертов, новые нормы позволят сократить стоимость строительства на 10-15%, однако расходы граждан на отопление в новостройках могут вырасти на 20-30%.

"Впору напомнить нашим оптимизаторам от строительства детскую сказку про трех поросят. Возводить дома из соломы и веток куда экономичнее, быстрее и легче, чем каменные, только вот своим хозяевам они служат плохо. Впрочем, в "облегченных" квартирах девелоперам не жить, все тяготы лягут на плечи новоселов", отметил парламентарий.

Политик напомнил, что о необходимости снижать стоимость строительства для повышения доступности жилья говорили Президент страны, премьер-министр, руководство Минстроя. "Только за счет чего? Разговор шел о том, чтобы упрощать доступ компаний на строительный рынок, сокращать административные процедуры, убирать питательную среду для коррупции. А тут предлагают сделать трубу пониже, дым пожиже, а стены потоньше", - подчеркнул Сергей Миронов. 

21/08/2020 Сергей Миронов: наращиванию имортозамещения нет альтернативы 

Нынешний год продемонстрировал, насколько нестабильно для страны нефтяное и в целом сырьевое благополучие. Цены на нефть откатились к уровню 90-х. Тем не менее, нефтегазовые доходы по-прежнему - основа российского бюджета - 39%, по оценке Минфина, по итогам 2019 года и около 65% экспорта, по оценке Минэкономразвития. Если использовать расширенную оценку нефтегазовых доходов все налоги, включая налог на прибыль, акцизы и пошлины от нефтегазового сектора, то бюджетный вклад ТЭК еще выше - более 50%. И это только нефть и газ, а роль всего сырьевого экспорта в формировании бюджета намного выше. Формально на несырьевой экспорт приходится порядка 32%, правда, многое - полуфабрикаты, то же сырье низкой степени переработки, а доля машин и оборудования лишь около 6%.

В ситуации с пандемией все увидели, насколько ограничены наши ресурсы, включая золотовалютные резервы, средства ФНБ, если все строить на сырьевых деньгах. Но дело не только в резервах. Деиндустриализация, низкий уровень инноваций лишают миллионы наших граждан, молодых людей, профессиональной и жизненной перспективы. Именно поэтому нам, как воздух, нужна новая экономическая политика, основанная на реиндустриализации и импортозамещении.

На протяжении десятилетий перехода к рынку неолибералы пытались убедить нас в том, что сырье - это и есть конкурентное преимущество, а все остальное купим на сырьевые деньги в рамках международного разделения труда. Однако в условиях нарастания конкуренции в мире купить передовые технологии и продукты оказывается не так-то просто, активно вмешиваются и геополитические факторы.

Но самое главное то, что страны, не обладающие значительными природными ресурсами, как раз идут по индустриальному пути и оказываются в выигрыше. Хороший пример в этом отношении - Южная Корея, автомобильные бренды которой преобладают на российском рынке такси и пользуются большой популярностью у наших автомобилистов. Эта страна вначале была лишь сборочным цехом для зарубежных производителей, но постепенно выдвинулась в лидеры мирового автопрома.

У нас тоже есть все предпосылки для активного реального импортозамещения, причем в самых высокотехнологичных секторах. Ярчайший пример последнего времени - вакцина от COVID-19, созданная талантливым коллективом Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени почетного академика Н.Ф. Гамалеи Минздрава России, большой интерес к которой проявляют и в других странах. Вакцина разработана в сжатые сроки, зарегистрирована без волокиты, быстро налажено массовое производство. Во всем бы так!

Наращивание импортозамещения - это не только вопрос политической воли, существенного обновления отраслевых планов импортозамещения, которое обещает Минпромторг.

Нужно менять мышление в этой сфере, весь подход.

По оценкам экспертов, в прошлом году российский бизнес начал чаще отказываться от импортного оборудования - 12% предприятий перешли на отечественные аналоги, годом ранее таких предприятий было 10%.

Однако доля импортной техники и оборудования, в том числе подержанного, на нашем рынке по-прежнему очень велика в самых разных секторах промышленности, строительстве, транспорте и сельском хозяйстве.

Наша страна не должна становиться удобным местом сбыта зарубежной техники, которая давно отслужила свой срок, представляет собой повышенную техногенную опасность и, в конечном счете, постоянную головную боль для своих владельцев.

Нам нужен здоровый протекционизм в вопросах защиты отечественных производителей машин и оборудования. В обязательном порядке приоритет отечественной технике должен отдаваться в рамках закупок для государственных и муниципальных нужд.

Для активизации импортозамещения нужно использовать, прежде всего, мощный конструкторский и технологический потенциал оборонно-промышленного комплекса. Речь идет не о конверсии времен "перестройки", когда оборонные заводы вынуждали выпускать ширпотреб. Грамотная диверсификация ОПК, выпуск гражданской продукции на основе технологий двойного назначения - важнейший фактор укрепления структурной сбалансированности экономики и реализации наших конкурентных преимуществ, в том числе на внешних рынках.

Нынешний шанс слезть с сырьевой иглы не должен быть упущен. Именно он открывает перед нами возможность закрепления своих позиций среди ведущих высокотехнологичных экономик мира.
21/08/2020 Сергей Миронов: только массовое строительство социального жилья способно решить жилищный вопрос 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал высказывания главы корпорации "ДОМ.РФ" Виталия Мутко о том, что "ипотека не является единственным инструментом для улучшения жилищных условий граждан, потому что даже если мы опустим процентную ставку до нуля, 40% все равно будут неспособны взять ипотеку", о необходимости развивать и другие инструменты индивидуальное жилищное строительство (ИЖС), рынок аренды, создавать инфраструктуру в регионах:

 Произошло то, о чем мы говорили многие годы. И надо отдать должное Главе государственной корпорации ДОМ.РФ, который по-настоящему внимательно изучил ситуацию на рынке жилья и смог дать объективную и честную оценку, что ипотека неспособна в корне решить жилищный вопрос в нашей стране. Востребованность ипотеки низкая, большинству она просто не по карману. Даже льготная ипотека ложится тяжелым бременем на семейный бюджет, тем более молодых семей. Если оба родителя трудятся, одну зарплату приходится годами отдавать на выплаты. Как в такой ситуации нормально растить детей, заводить больше одного ребенка?

Дорогое жилье - будь то ипотека или аренда - одно из основных препятствий, не позволяющих добиться перелома негативных демографических тенденций.

Убежден, что выход только в массовом строительстве жилья доступной, социальной аренды. Эту задачу вполне можно решить в рамках всероссийской реновации, поскольку новые дома, как правило, повышенной этажности. Часть квартир в этих домах должна в обязательном порядке сдаваться внаем по доступным расценкам. При желании гражданин должен иметь возможность выкупить свою квартиру в рассрочку по себестоимости.

На тех же принципах необходимо развивать и экологичное индивидуальное жилищное строительство, тем более, что земли и лесоматериалов более, чем достаточно.

От подобного масштабного и динамичного решения жилищного вопроса выиграет и строительная индустрия, и вся отрасль жилищно-коммунального хозяйства, которые превратятся в настоящий драйвер социально-экономического прорыва. Благодаря этому будут созданы сотни тысяч новых рабочих мест. Многие наши граждане, в первую очередь, молодые люди смогут найти себя в этом деле, включиться в строительство и обслуживание городов, микрорайонов, поселков, в которых будут жить сами и растить своих детей.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ имеет проекты законодательных инициатив для формирования механизмов и создания в сжатые сроки рынка доступного жилья в нашей стране. 
21/08/2020 Сергей Миронов предложил Правительству создать систему сдерживания цен 

Создать механизмы сдерживания роста цен на социально значимые товары призвал Правительство Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Все недавние пособия для семей с детьми оказались "съедены" ростом цен на социально значимые товары и услуги. Коммунальщики, несмотря на проблемы с доходами у людей, подняли цены на услуги ЖКХ, а школьные товары и принадлежности в торговых сетях вообще подорожали в полтора раза. Подняв цены на социально значимые товары, ритейлеры практически обнулили эффект от пособий и выплат", - считает Сергей Миронов.

"Правительству необходимо срочно разработать механизм, который позволит эффективно сдерживать рост цен на социально значимые товары и услуги. Иначе все последующие выплаты точно также будут "съедены" из-за непомерного аппетита и желания наживы у всевозможных торговых посредников", - заявил Сергей Миронов.

"Ранее СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагала перечислять на карты "МИР" средства для покупки продуктов питания в рамках обеспечения малоимущих граждан "продуктовыми карточками". Средства предлагалось тратить на приобретение российских товаров. Точно также можно и с детскими пособиями. Тратить их нужно на покупку товаров отечественного производства", - предложил политик. 
21/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с директором Цирка на Цветном бульваре Максимом Никулиным 

21 августа, в день годовщины кончины Юрия Никулина, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с генеральным директором и художественным руководителем Московского цирка Никулина на Цветном бульваре Максимом Никулиным.

Парламентарий поприветствовал Максима Никулина, поздравил его с началом нового сезона и открытием Цирка на Цветном бульваре для зрителей, а также поинтересовался, как учреждение пережило пандемию.

"Цирк нормально перенес пандемию, дай Бог сейчас все пойдет, и замечательно, что сегодня практически был разрешенный аншлаг. Мы сегодня не просим помощи, мы выживаем сами. Трудновато, но ничего страшного", поделился Максим Никулин.

По его словам, на будущий год, когда исполнится 100 лет со дня рождения Юрия Никулина, будет подготовлена специальная программа, и на это уже отложены средства. Также продолжает работать Фонд помощи ветеранам цирка, который занимается не только своими прямыми обязанностями, но и популяризацией цирка. В его планах на будущий год создание "Музея клоунов".

"В 2021 году мы планируем гастроли цирка по 12 городам России. В числе городов, где побывает Цирк Никулина, Ленинград, Смоленск, Тверь, Казань, Воронеж и так далее. По четыре-пять выступлений в каждом городе", поделился Максим Никулин.

Сергей Миронов выразил готовность поддерживать деятельность самого известного цирка России и предложил прислать ему вопросы и предложения по всем проблемам, по которым нужна помощь. 
21/08/2020 Сергей Миронов: пора прекратить воспринимать любое недовольство граждан как провокацию Запада 

Вот уже неделю мы наблюдаем политический катаклизм в братской республике. О его причинах и возможных последствиях прозвучали сотни выступлений. Прав наш министр Лавров, и я уверен, мы не должны вмешиваться в дела независимого государства и учить жизни белорусский народ.

Но я не могу не осудить бесчеловечность, жестокость к мирным людям, в какой бы стране они ни жили. Бесчеловечность эта лишь следствием своим имеет жесткие стычки на улицах. В основе ее - неправильное отношение власти к народу, потеря важнейших гуманитарных ориентиров и искажение понятий Свободы и Справедливости.

Я говорю это не только и даже не столько про братскую Беларусь. Соседям я желаю только мира и скорейшего разрешения внутренних проблем. Я говорю про тех российских политиков, которые вычеркнули из своей системы ценностей человечность и уважение к людям. Про тех, кто, комментируя ситуацию в Беларуси (и, что хуже, даже в Хабаровске), смеет называть мирных протестующих пятой колонной и "бандеровской сворой". Про тех, кто в каждом активном гражданине видит предателя и только в молчащих - патриотов.

Да, у наших украинских соседей есть горький опыт западного посредничества - все это от лукавого. Да, Польша, Литва, Чехия имеют свои интересы в Беларуси. Да, поступают сообщения об агентах в рядах оппозиции. Но никакая зараза не просочится и не рассорит народ с властью, если сама власть не будет пренебрегать своим народом.

Ростки национализма и взаимной ненависти прорастут в Беларуси, только если власть и общество не начнут предметный диалог и если мы вовремя не подставим братьям плечо - не в виде танковых колонн, а в гуманитарном содействии для скорейшего установления мира.

Поэтому, уважаемые коллеги, депутаты, руководители фракций и партий. Давайте прекратим воспринимать любое недовольство граждан как провокацию Запада, а любого человека, требующего учета своих интересов, называть врагом, "бандеровцем" и пятой колонной.

Пора осознать, что национализм и агрессия растут не только из семян, посаженных "мировой закулисой", но и из наших политических ошибок, из невнимания и неуважения к собственным гражданам и жителям братских стран.

Нужно понять и другое. Нам необходимо наконец действительно сделать Россию справедливым, успешным, привлекательным государством. Вот тогда пресловутая политика "многовекторности", к которой стремятся неокрепшие государства на постсоветском пространстве, потеряет свой смысл.
21/08/2020 Елена Драпеко: стареть ну никак неохота ("Аргументы и Факты")

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по культуре, депутат фракции "СР" в Госдуме, Заслуженная артистка РСФСР Елена Драпеко хорошо знакома зрителям по фильмам "...А зори здесь тихие", "Вечный зов", "Безотцовщина", "Одиноким предоставляется общежитие". Актриса рассказал о жизни и ответила на вопросы корреспондента "АиФ".

"Все лицо съели"

 - Елена Григорьевна, картина Ростоцкого "...А зори здесь тихие", где вы сыграли Лизу Бричкину, давно уже вошла в золотой фонд фильмов о Великой Отечественной. И вроде поминутно уже знаю, что будет дальше, а каждый раз сопереживаю, реву. А вот современные фильмы о войне за душу не берут, хотя технические возможности современного кинематографа просто волшебные. Почему так?

 - Потому что кинематограф - это кентавр, который состоит из технической части и творческой. Если нет души, то нет и произведения искусства. И вопрос сегодня в этой самой душе, которая либо есть, либо нет. У нас и сегодня есть замечательные фильмы. Но в основном снимается такое "муви", которое делается, абы деньги заработать.

Что же касается "...А зори здесь тихие", мы, когда снимались, и представить не могли, что эту картину ждет такой успех. Помню, едем со съемок, грязные, комарами покусанные, усталые, как собаки, а Ростоцкий говорит: "Вот погодите, закончим фильм, повезут его в Париж. Представляешь, Ленка, объявляют: "Элен Драпеко, Советский Союз". И выходишь ты в длинном платье". А мы все ржем, чуть не падаем от смеха, видя те ужасы и грязищу, в которых съемки шли.

А возвращаясь к вопросу, почему современное кино не берет за душу... Есть еще одна важная проблема. Упал общий уровень профессионализма среднего звена. Очень многое зависит не только от режиссера, артистов, но от бутафора, от костюмера, от художников. Их сегодня мало осталось. Старые ушли, а новых не воспитали.

Какие гримеры раньше были фантастические! Они что угодно из тебя могли сделать - хочешь красавицу, хочешь кикимору. Помню, в киноэкспедиции на съемках "...А зори здесь тихие" мы отъехали километров 60 от гостиницы. Помощник гримера вдруг заплакала - ящик с гримом забыла. А мы едем в лес. И старый гример Смирнов разрисовал всех актрис обычными карандашами, которые нашлись в наших сумочках. Ростоцкий про это даже не узнал. Хотя бывало, что и гримеры не могли спасти лицо. На съемках картины "Вечный зов" меня поселили в гостиницу, где так расплодились комары, что меня буквально сожрали. В соседнем номере жила артистка Пенкина, которая в тот момент снималась в "Хождении по мукам", играла красотку. Чтобы уснуть, она спала под душем - вода лилась, и комары не могли пролететь к ней. А у меня лицо опухло так, что мы на четыре дня отменили съемки. Потом, слава богу, меня оттуда переселили. Пока я приходила в себя, меня снимали в профиль. Потому что одна щека была напрочь съедена комарами.

Чтобы не обидели

 - Кстати, насчет "Элен Драпеко. Советский Союз". Вы действительно побывали во Франции после съемок у Ростоцкого?

 - Нас отправили в город Пуатье на кинофестиваль. Коля Губенко с женой Жанной, Всеволод Сафонов, замечательный артист, отец Лены Сафоновой, я и переводчица. Возглавлял делегацию СССР великий, замечательный Николай Трофимович Сизов, бывший генерал милиции, который "Черную кошку" ловил и про это книжку написал. (Н. Сизов - гендиректор киностудии "Мосфильм" в 1971-1986 гг. - Прим.ред.) Госкино нам сформировало программу - 20 художественных фильмов, 20 документальных.

Станислав Ростоцкий перед поездкой во Францию позвонил Николаю Трофимовичу и велел за мной приглядывать, чтобы меня там не обижали.

 - А кто вас мог там обидеть?

 - Либо товарищи по кино - они это умеют, либо обычные граждане. Я же была самая маленькая там в группе, только окончила институт.

Отдельная песня, как мы с Николаем Трофимовичем поехали смотреть Париж. Посетили Эйфелеву башню, а вечером нам устроили прогулку на Пляс Пигаль. (район красных фонарей. - Прим.ред.) Мы же никогда живых проституток не видели. Кто-то из наших спросил: "А сколько стоит девочка?" Ему говорят: "Самая дешевая - 50 франков, но еще 50 ты заплатишь потом за лечение".

Мы там первый раз в жизни увидели магазины для взрослых. Мы же знать не знали, что такое в природе бывает. Меня вообще родители, что называется, в керосине хранили, охраняли мое целомудрие, поэтому я анекдотов не понимала, когда мне рассказывали.

После Пляс Пигаль нас повели в кино. Шла картина "Последнее танго в Париже" с откровенными эротическими сценами, которая была везде запрещена, кроме Франции. Этот фильм даже папа римский проклял. Битком набитый кинотеатр. Садимся. Начинается кино. Артисты там, кстати, играли гениальные. Николай Трофимович Сизов достает большой носовой платок и им отгораживается от меня, чтобы я не видела его лица, - ему было стыдно. Смотреть это нашими советскими глазами было совершенно невозможно.

 - А что же он не ушел?

 - Уйти мы не могли - мы же сидели на почетных местах. Нам французы лучшие билеты достали.

"Не хочу смотреть в паспорт!"

 - Вы многие годы депутат Госдумы, первый зампредседателя Комитета по культуре. А как у Драпеко-актрисы сейчас обстоят дела?

 - Не так давно был маленький эпизодик в кинокомедии. Я согласилась, даже сценария не читая. "Я не такая, а я не такой" называется. И вообще соглашаюсь на все. Помню, как Валера Ахадов подошел ко мне в Доме кино в ресторане: "Ленка, а ты че, еще снимаешься?" Я говорю: "Ну, если позовут, конечно, снимаюсь". И он меня снял в своем сериале.

Я так люблю свою профессию, а меня не приглашают. Говорят: "Ты начальница большая". Даже странно, честно говоря! Я уж думаю: может, агента нанять актерского?!

 - Елена Григорьевна, каждый раз, когда я с вами общаюсь, вы полны сил, юмора. Где черпаете позитив?

 - Во-первых, генетика. У меня рабоче-крестьянское происхождение. По маминой линии рабочие, по папиной крестьяне. Поэтому я, несмотря на свой печальный возраст, еще довольно здоровая.

 - Вам и не дашь лет, которые...

 - ...написаны в паспорте? А я не хочу смотреть в паспорт, я их не замечаю, мои года, они меня особенно не интересуют. И второе - позитивный взгляд на мир, который мне достался от моих родителей. Очень важно настроение в семье. Когда все всем недовольны, все брюзжат, то и ребенок вырастет нытиком. А у меня в доме всегда было всем весело и хорошо. Я никогда не слышала мата. Папа был веселый, его все любили, он был замполитом полка, а называл себя "комиссаром". Мама - жена офицера, активная, всегда проверяла, чистые ли простыни у солдат, какие книжки они читают. Если у кого-то не было среднего образования, надо было их устроить в вечернюю школу, чтобы они закончили десятилетку, пока в армии служат. Мы, семья военного, часто переезжали с квартиры на квартиру. Первое, что делали на новом месте, - обои обдирали, клопов выгоняли и заново все клеили. А потом люди начинали ходить к нам в гости. По праздникам пели песни за столом. Очень позитивное детство у меня было, повезло. Многим повезло, наверное, больше, у них была среда интеллигентская, писатели, кинематографисты. А у меня офицерская, простая, но очень правильная. И еще надо всегда чувствовать себя ответственным. За все, что вокруг тебя. Окурок лежит - брось в урну. Ребенка обижают - заступись. Это характер, который достался мне от моих родителей. И конечно, люди вокруг меня замечательные. Мне так везет, столько людей хороших встречается! Поэтому ну никак стареть неохота!

21/08/2020 Алексей Чепа: Литва и ряд других стран вмешиваются в дела Белоруссии ("НьюИнформ")

Запрет МИД Литвы на въезд в страну президенту Белоруссии Александру Лукашенко, равно как и заявления Польши, Украины и ряда других стран, являются вмешательством во внутренние дела республики. Такое мнение выразил заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа.

Министерство иностранных дел Литвы сообщило о введении персональных санкций против президента Белоруссии Александра Лукашенко и 31 государственного служащего этой страны - в их числе должностные лица ОМОН, КГБ и Центризбиркома республики. Всем им запрещен въезд в Литву.

"Это беспрецедентное заявление, когда такие санкции, запрет на въезд, вводятся против главы государства. Это говорит о том, что обязательно должны быть предприняты МИД Белоруссии ответные шаги - отзыв посла, серьезные осложнения отношений с соседними государствами. Мы понимаем, что с точки зрения международных отношений - это не просто шаг, это продуманная деятельность, некая программа действий со стороны соседнего с Белоруссией государства или ряда государств", сказал Алексей Чепа.

Парламентарий подчеркнул, что заявления в отношении действующей власти в Белоруссии со стороны других стран, таких как Украина и Польша, также отчетливо отражают их позицию.

"Мы видели, какие заявления делали поляки, Украина... Это попытка иностранных государств воспользоваться определенными внутренними, будем говорить, проблемами в интересах дестабилизации обстановки внутри страны. Это не что иное как вмешательство во внутренние дела Беларуси", отметил депутат.

Оценивая "самостоятельность" ряда иностранных, соседствующих с Белоруссией государств в вопросе дестабилизации обстановки в республике, Алексей Чепа однозначно указал на общее начало соответствующей деятельности.

"У таких маленьких государств своего ничего нет. Они полностью зависят от определенных мировых структур. Кто этим заправляет и дирижирует нам всем понятно. Поэтому можно предполагать спланированные действия с конкретной стороны", резюмировал депутат.

23/08/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с сотрудниками Поныровского историко-мемориального музея Курской битвы 

Председатель Партии СПРАВДЕЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с сотрудниками Поныровского историко-мемориального музея Курской битвы - филиала Курского областного краеведческого музея. Основной темой беседы стала годовщина победы советских войск в битве на Орловско-Курской дуге, которая отмечается 23 августа.

Сергей Миронов поздравил заведующего филиалом Сергея Будникова и научного сотрудника Олега Будникова со знаменательным событием, поблагодарил за сохранение исторической памяти и поинтересовался, как музей пережил режим изоляции при пандемии коронавируса.

"Я хотел бы прежде всего поблагодарить вас и всех сотрудников музея за работу по сохранению памяти о Великой Отечественной войне, о подвигах, которые совершались на вашей земле", подчеркнул политик.

Олег Будников сообщил, что в 2020 году ожидался большой наплыв посетителей, многочисленные экскурсии, но коронавирус изменил планы. Однако начали развиваться группы музея в соцсетях, были обработаны и выложены в интернет ролики, снятые ранее на официальных мероприятиях.

Сергей Миронов отметил важность работы таких учреждений, как Поныровский историко-мемориальный музей Курской битвы. Он считает, что музей, работающий непосредственно на месте исторических событий, воссоздает не только детали, но и сам дух тех событий. А личное эмоциональное отношение к Великой Отечественной войне - это важнейшее условие сохранения памяти о ней, воспитания настоящего патриотизма.

"В таких музеях можно, действительно, понять, в том числе и вашим землякам - детям, подросткам, что все происходило на этой земле. Здесь проходил этот рубеж - Орловско-Курская дуга", добавил он.

В ходе беседы обсуждались также темы, связанные с государственной поддержкой краеведения, его ролью в процессе воспитания подрастающего поколения.

Напомним, что Поныровский музей учрежден по просьбе ветеранов Курской битвы, озвученной на митинге 5 августа 1963 года в поселке Поныри. Экспозиция музея рассказывает о первых днях войны на территории района, оккупации, партизанском движении и освобождении района 6-13 февраля 1943 г. Большое количество материалов посвящено подготовке к сражению на Курской дуге и Поныровской оборонительной операции 5-11 июля 1943 года. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

18/08/2020 Сергей Миронов добился гражданства РФ для защитницы Донбасса Ольги Селецкой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился в Министерство внутренних дел РФ с просьбой предоставить защитнице Донбасса Ольге Селецкой российское гражданство.

Напомним, что жительница Мариуполя Ольга Селецкая с первых дней сопротивления на Донбассе в 2014 году активно в нем участвовала. Она была захвачена в плен украинскими силовиками, но в результате обмена вернулась в Донецк. На Украине против нее было возбуждено уголовное дело за хранение оружия. После обмена Ольга Селецкая служила в ВС ДНР, занималась общественной работой.

Тем не менее, отдел МВД по вопросам миграции Ростова-на-Дону дважды отказывал ей в выдаче российского гражданства из-за того, что оно не может быть предоставлено тем, кто имеет непогашенную судимость, которой фактически у Ольги Селецкой не было.

После оказанного Сергеем Мироновым содействия ГУ МВД Ростовской области приняло решение о принятии Ольги Селецкой в гражданство РФ.

"Информируем, что решением ГУ МВД России по Ростовской области О.А. Селецкая принята в российское гражданство", говорится в ответе ведомства. 
21/08/2020 Архангельская область: Сергей Миронов помог жителям многоквартирного дома вернуть деньги, незаконно взысканные управляющей компанией 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог вернуть средства, незаконно взысканные управляющей компанией, которая обслуживает многоквартирный дом в городе Котлас Архангельской области.

С просьбой о помощи к парламентарию обратился житель дома 4 на ул. Конституции С.Е. Романов. Сергей Миронов направил депутатские запросы в соответствующие инстанции, после чего деньги были возвращены.

"Я от жителей нашего дома выражаю вам благодарность за возврат денежных средств, которые незаконно взимались с жильцов нашего дома управляющей компанией", отметил в письме на имя политика С.Е. Романов. 

21/08/2020 Алексей Чепа помог жительнице Костромы получить от администрации города долгожданное жилье 

Некоторое время назад в общественную онлайн-приемную депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексея Чепы обратилась жительница Костромы Т.А. Заступова с просьбой помочь ей разрешить давнюю проблему, связанную с получением жилого помещения в связи с его утратой почти 20 лет назад.

Дом, в котором она проживала с семьей, сгорел еще в 1999 году. По закону ей, как погорельцу, должны были выделить новое жилье, но администрация города откладывала решение этой проблемы в течение долгих лет.

10 июля 2018 года было вынесено решение суда, обязавшего администрацию Костромы выделить семье, пострадавшей от пожара, благоустроенное жилое помещение. Однако данное судебное решение не исполнялось два года.

Тогда Т.А. Заступова обратилась к Алексею Чепе с просьбой о помощи.

Сразу же после обращения он направил депутатский запрос в Федеральную службу судебных приставов РФ с просьбой привести в исполнение решение суда и предоставить жительнице Костромы полагающееся ей по закону жилье. Спустя две недели был получен ответ с положительным решением. Таким образом проблема была оперативно разрешена и Т.А. Заступова стала обладательницей нового благоустроенного жилого помещения. 
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