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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	№
	Номер, наименование
	Дата внесения
	СПЗИ
	Последнее событие
	Дата последнего события

	1
	1233926-7
О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации в части установления уголовной ответственности за невыполнение предвыборного обещания
	17.08.2021

	Депутат ГД О.А.Нилов
	1.2 Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы
направлен в комитет(ы) Государственной Думы

 - Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	17.08.2021


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

16/08/2021 Сергей Миронов призвал сделать 3 сентября Днем победы над Японией 

Представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ подготовят поправки в федеральный закон "О днях воинской славы и памятных датах России" и предложат переименовать дату, которая сейчас отмечается как День окончания Второй мировой войны, сообщил Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Это для США и Англии та война была Второй мировой, а для нашей страны была Великая Отечественная и советско-японская война. 3 сентября для нас, прежде всего, день победы советской армии и флота над милитаристской Японией. Зачем же нам прятаться за "политкорректной" формулой? - задался вопросом политик. - Боимся обидеть японских соседей? Но они ничего не стесняются! Не стесняются наращивать вооружения у наших рубежей, не стесняются потакать экстремистам, беснующимся у посольства России, не стесняются указывать, что нам делать на своей земле и имеет ли право российский премьер посещать Курилы".

"Претендуя на наши острова, Япония тем самым не признает итоги Второй Мировой войны. Уверен, что пора послать четкий и недвусмысленный сигнал нашим соседям, чтобы у них был повод лишний раз задуматься, почему Курилы стали российскими и почему они навсегда ими останутся", - добавил Председатель партии.

Сергей Миронов напомнил, что 2 сентября 1945 года Президиум Верховного Совета СССР издал указ "Об объявлении 3 сентября праздником победы над Японией", которым был установлен праздничный нерабочий день. Позднее он стал рабочим, но праздник никто не отменял.

"Теперь он как бы существует, но в "закамуфлированном" виде. Разумеется, для нас всегда будет Великий День Победы 9 мая, но мы не имеем права замалчивать подвиг наших воинов в войне с Японией, в которой, несмотря на скоротечность, мы потеряли почти 40 тысяч соотечественников погибшими, ранеными, пропавшими без вести, - подчеркнул депутат. - По Конституции РФ государство обязуется чтить память защитников Отечества, обеспечивать защиту исторической правды и не допускать умаления значения подвига народа. Убежден, что, следуя духу и букве Основного закона, Госдума должна пересмотреть закон о Днях воинской славы и признать 3 сентября Днем победы над Японией". 
16/08/2021 Санкт-Петербург: Сергей Миронов обсудил с жителями Ржевки ситуацию вокруг исторического здания бывшей бани-прачечной Главного артиллерийского и Морского полигонов 

Председатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов 16 августа в рамках рабочего визита в Санкт-Петербург провел встречу с жителями Ржевки, которые уже несколько лет добиваются передачи Министерством обороны городу исторического здания бывшей бани-прачечной Главного артиллерийского и Морского полигонов.

По словам граждан, на территории микрорайона нет ни детского сада, ни магазина, при этом пустующее здание бань стало местом, где собираются асоциальные элементы. По их мнению, помещение можно было бы использовать для решения социальных проблем микрорайона, но это невозможно, пока здание принадлежит Министерству обороны.

Сергей Миронов заверил граждан, что решить проблему получится. "Культурная столица России, а исторический памятник XIX века в таком состоянии! - возмутился парламентарий. - А у людей здесь нет никакого досугового центра, детей некуда водить".

Он отметил, что сейчас историческое здание бани Главного артиллерийского и Морского полигонов - это рассадник не только антисанитарии, но и преступности, место сборища лиц без определенного места жительства.

"Обращаясь к Министру обороны Сергею Шойгу, я рассчитываю либо на его согласие на передачу объекта городу, либо, в случае, если есть планы передать объект в аренду, получить ответы от арендатора, что он собирается делать с этим зданием. В любом случае, использовать помещение нужно с пользой для жителей микрорайона. Толк будет, я в этом не сомневаюсь", - заявил Сергей Миронов. 
16/08/2021 Санкт-Петербург: Сергей Миронов провел встречу с защитниками Муринского парка 

Председатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ", руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов 16 августа в рамках рабочего визита в Санкт-Петербург провел встречу с защитниками Муринского парка. В мероприятии также приняла участие Председатель Совета Регионального отделения партии в Санкт-Петербурге Марина Шишкина.

По словам жителей, с 28 мая 2021 года, согласно закону о зеленых насаждениях общего пользования, подписанному губернатором Санкт-Петербурга Александром Бегловым, спорная территория переведена в статус земли общего пользования, поэтому установленного частным арендатором забора там быть не должно, однако исполнительные власти, к которым неоднократно обращались граждане, мер не принимают, ограничиваясь отписками, ссылаясь на действующий договор аренды.

Представители инициативной группы "За сохранение Муринского парка" попросили Сергея Миронова оказать содействие в восстановлении законности и в переговорах с руководством города об исключении дальнейшей застройки парка и ликвидации забора.

Марина Шишкина напомнила, что РО партии обращалось к властям с просьбой решить проблему, однако в ответе те ссылались на действующий договор аренды, что противоречит законодательным нормам.

В диалоге с представителем застройщика Сергей Миронов выяснил, что разрешение на строительство на спорной территории было выдано до ее перевода в статус земли общего пользования. Он пояснил, что разрешение на строительство было ошибкой городских властей, а сейчас при решении проблемы главенствовать должен закон о зеленых насаждениях.

Парламентарий напомнил, что в 90-е года вносил вместе с коллегой Михаилом Амосовым поправки о том, чтобы в Калининском районе города был разбит Муринский парк.

В свою очередь, Михаил Амосов отметил, что планы застройщика предполагают дальнейшее уничтожение природы на спорном участке парка и перекрытие прохода для жителей с северной стороны.

Сергей Миронов отметил, что ценит готовность застройщика решать вопрос в правовом поле, и выразил уверенность в том, что решение городского суда будет в пользу жителей. "В ином случае будем опротестовывать выше", - сказал депутат, поблагодарив главу инициативной группы за неравнодушие и гражданскую позицию.

Завершая встречу, Марина Шишкина предложила представителю застройщика "снести забор пока не поздно".

"И мой совет: чем скорее забор снимете, тем будет лучше", - согласился с коллегой Сергей Миронов.

Начальник Управления садово-паркового хозяйства города Сергей Ляховненко рассказал о том, что город не может заняться территорией, пока действует договор аренды земельного участка. При этом он отметил, что профильный комитет городского правительства считает, что спорный участок - неотделимая часть парка, что подтверждается законом о зеленых насаждениях. 
16/08/2021 Санкт-Петербург: Сергей Миронов обратится к Президенту по поводу финансирования строительства трассы М-15 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Санкт-Петербург провел встречу с жителями квартала "Балтийская жемчужина", которые, поселившись на южном берегу Финского залива, столкнулись с проблемой транспортной доступности квартала. В мероприятии также приняли участие Председатель Совета Регионального отделения партии в Санкт-Петербурге Марина Шишкина и депутат фракции "СР" в Заксобрании города Надежда Тихонова.

Как сообщила Надежда Тихонова, в этой части Санкт-Петербурга 500 тыс. горожан живут в пробках и не имеют нормальной дороги, чтобы выехать за город и в центр. Ситуацию, по ее мнению, должна спасти трасса М-15, которая соединила бы южное побережье Финского залива с Кольцевой автодорогой. Но, согласно генплану, строительство полноценной трассы запланировано к 2038 году, когда, как отметила депутат, сменится целое поколение.

"И муниципальное образование, и жители, и активисты обращали внимание на проблему, и сколько депутатских запросов написано, но ответы нельзя признать удовлетворительными", - рассказала Надежда Тихонова.

По мнению Сергея Миронова, в этой ситуации нужно обратиться к Президенту, так как губернатор считает ситуацию нормальной, к тому же у города нет финансовых ресурсов для реализации такого масштабного проекта.

Надежда Тихонова напомнила слова Президента о том, что на крупные инфраструктурные проекты субъекты могут брать льготные федеральные кредиты. По ее мнению, это как раз тот случай.

"Это дело федерального уровня, нужно выходить на Президента, и я готов это сделать", - заявил Сергей Миронов. Он поручил Надежде Тихоновой подготовить обращение к главе государства.

Начальник Управления инженерно-транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга Андрей Хилинский, принимавший участие во встрече, согласился с тем, что для строительства трассы нужны федеральные средства.

"Очевидно, что требуются решения на федеральном уровне. Нужны и средства, и решения по ускоренному строительству метрополитена", - добавил Сергей Миронов. 

16/08/2021 Олег Нилов предложил ввести уголовную ответственность за невыполнение предвыборных обещаний 

Заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Олег Нилов вносит сегодня на рассмотрение Государственной Думы законопроект "О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ в части уголовной ответственности за невыполнение предвыборных обещаний".

Как говорится в пояснительной записке к документу, законодательная инициатива ориентирована на то, чтобы воздействовать на недобросовестных кандидатов на выборные должности в госорганах, органах местного самоуправления, активно применяющих самые порочные методы ведения избирательной кампании.

"Представляется необходимым максимально оперативное искоренение вышеописанной практики посредством введения нового состава преступления и установления императивного уголовно-правового запрета: законопроектом предусматривается введение нового положения ("Невыполнение предвыборного обещания) в УК РФ", - отмечает автор законопроекта.

В соответствии с проектируемой статьей, невыполнение предвыборного обещания определяется как непринятие лицом, избранным на выборные должности в государственных органах, органах местного самоуправления всех зависящих от него мер для обеспечения выполнения предвыборного обещания, содержащегося в тексте предвыборной программы, опубликованной кандидатом или политической партией, выдвинувшей кандидатов в период ведения избирательной кампании.

17/08/2021 Сергей Миронов: гибель людей в аэропорту Кабула - истинное лицо "экспорта демократий" США 

Циничное отношение американцев к своим афганским союзникам демонстрирует всю лживую суть внешней политики США, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее в СМИ были распространены кадры, как тысячи афганцев пытаются попасть на самолеты в аэропорту Кабула, пытаясь бежать от захвативших столицу талибов. Сообщалось, что американские военные, которые охраняют аэропорт, открыли стрельбу, поступали сведения о погибших. Несколько человек погибли, сорвавшись при взлете с шасси самолетов.

"Как сказал один поэт, если ты пьешь с ворами, опасайся за свой кошелек. Думаю, эти трагические кадры из Кабула - наглядный урок для всех стран, которые в силу своей слабости полагаются на помощь американцев. Помогают США только из корыстных побуждений, а как только выгода заканчивается - кидают в прямом и переносном смысле, как сейчас в Афганистане", - прокомментировал ситуацию Сергей Миронов.

Он отметил, что за 20 лет присутствия в Афганистане США, в отличие от СССР в 80-е годы, практически ничего не сделали для восстановления экономики страны. При этом военная помощь в значительной степени разворовывалась местными коррупционерами и связанными с ними американцами.

"Несмотря на публичные сообщения международных наблюдателей и надзорных органов США на такое воровство просто закрывали глаза. Слишком оно не вязалось с образом "освободителей", которые принесли в Афганистан мир и демократию", - указал политик.

"Напомню, такой же "мир" с подачи американцев пришел в страны Ближнего Востока и на Украину. На судьбу жителей этих стран и афганцев США, разумеется, плевать. Теперь их волнует только судьба застрявших в Кабуле американских дипломатов. На смену оккупации пришла эвакуация - такое мы уже видели во Вьетнаме в 1975 году. Но история власти США ничему не учит. Надеюсь, правильные выводы сделают те, кто еще питает иллюзии на их счет", - добавил Сергей Миронов. 
17/08/2021 Сергей Миронов призвал сделать онлайн-трансляцию с выборов общедоступной 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов призвал "не экономить на легитимности" голосования и заверил, что у социалистов в любом случае будет возможность отслеживать и пресекать нарушения на каждом участке в режиме реального времени.

Ранее ЦИК объявил о решении отказаться от открытой онлайн-трансляции с участков, которая применялась на федеральных выборах с 2012 года. Вместо этого будет запущен специальный портал, доступ к которому получат члены избиркомов, кандидаты и партии, причем у последних будет ограниченное число аккаунтов. Посмотреть трансляцию с видеокамер можно будет и в штабах наблюдения на базах Общественных палат. Но для этого надо будет пройти специальный курс наблюдателя.

"В ЦИК решение мотивируют нехваткой средств на открытую онлайн-трансляцию с учетом того, что голосование займет три дня, а не один. Но на организацию специального портала, на подготовку наблюдателей, очевидно, также требуются немалые средства, - отметил Сергей Миронов. - Вдобавок неизвестно, как вся эта новая система покажет себя в ходе голосования, не даст ли сбоев в неподходящий момент. И любые технические накладки будут вызывать сомнения и вопросы. Считаю, что ограничение широкого онлайн-контроля над голосованием ошибочно. Легитимность выборов дороже денег. Я призываю ЦИК и профильные ведомства все же найти средства на общедоступную трансляцию с участков".

В то же время он подчеркнул, что социалисты на предстоящих выборах намерены охватить все участки живым наблюдением.

"Мы запустили самый масштабный в партийной истории проект "СПРАВЕДЛИВЫЙ НАБЛЮДАТЕЛЬ" - это 120 тысяч наблюдателей на всех участках страны, это 600 координаторов наблюдения, это уникальное мобильное приложение, через которое в штаб передается вся информация. Эту систему мы успешно протестировали на выборах мэра Якутска весной: мы получали и обрабатывали данные быстрее избиркомов, мы пресекали все нарушения. В итоге наш кандидат в честной борьбе лишь пару процентов уступил сопернику, - напомнил Сергей Миронов. - С помощью "СПРАВЕДЛИВОГО НАБЛЮДАТЕЛЯ" на думских выборах мы охватим все участки живым оперативным наблюдением, будем точно знать, что на самом деле происходит на участках. Независимо от того, что покажут или не покажут камеры". 
17/08/2021 Сергей Миронов назвал нонсенсом заявление Минтруда о соответствии российских пенсий международным стандартам 

Главная задача Министерства труда - обеспечить постоянный рост зарплат и пенсий, а не жонглировать цифрами в попытке скрыть провальные результаты своей работы, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Попытки Минтруда обосновать соответствие российской пенсионной системы стандартам Международной организации труда (МОТ) вызывают как минимум недоумение, а как максимум - возмущение. Даже простое сравнение средней зарплаты со средней пенсией дает соотношение 28%, при том, что по рекомендациям МОТ должно быть не ниже 40%. Это худший результат за 13 лет и очередное свидетельство провалы пенсионной системы", - сказал Председатель партии.

Так он прокомментировал данные СМИ о планах Минтруда начать с 2021 года оценивать эффективность российской пенсионной системы по стандартам МОТ.

"Минтруд на практике доказывает известное высказывание про ложь, наглую ложь и статистику. Причем в данном случае можно говорить уже о наглой статистике. В ведомстве предлагают сравнивать среднюю пенсию с медианной зарплатой. Но из-за чудовищного неравенства медианная зарплата в России в полтора-два раза ниже средней - 50-60 тысяч против 30, - объяснил политик. - И вот чиновники научились использовать медиану, когда нужно занизить какой-нибудь показатель, например МРОТ или прожиточный минимум. Очень удобно! А если нужно отчитаться об успехах, можно использовать среднюю зарплату или средний доход. Соотношение средней пенсии с медианной зарплатой, как предлагает считать Минтруд, дает коэффициент замещения в 50%. Вот и получается, что с точки зрения этих счетоводов, наши пенсионеры живут не хуже, чем во многих развитых странах. Нонсенс!"

"На самом деле, все гораздо хуже. Минтруд сравнивает нищенские пенсии с опять же нищими зарплатами, на которые живут больше половины работников в стране. Медианная зарплата в России как раз находится приблизительно на уровне реального прожиточного минимума, то есть способна от силы обеспечить содержание одного человека, если он будет покупать только самое необходимое. Половина работников не получают и этой суммы, а средней пенсии едва хватит на пару недель, если не экономить на еде", - сказал Председатель партии.

"Министерство труда - самое неэффективное в российском Правительстве. Рынок труда практически не регулируется, зарплаты и пенсии на нищенском уровне. Но ведомство занято только математическими фокусами и рисованием красивых отчетов", - добавил Сергей Миронов. 
17/08/2021 Сергей Миронов предложил ввести налог на денежные переводы мигрантов 

Режим максимального благоприятствования для денежных переводов за рубеж поощряет миграцию и теневую занятость, способствует дискриминации россиян на рынке труда и лишает бюджет потенциального источника доходов, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

По информации ЦБ РФ, в июне через системы денежных переводов в страны СНГ переведено 720 млн долларов. Это рекордный результат за последние три года. Ежегодно мигранты отправляют из России 7,5-9,5 млрд долларов.

"Россия щедрая - душа. В прошлом году международные эксперты признали денежные переводы из нашей страны самыми выгодными в мире. К тому же переводы не облагаются налогами. Подразумевается, что люди официально заработали эти деньги и уже заплатили с них налоги и соцвзносы. Однако подавляющее число мигрантов - даже легально пребывающих в РФ - нигде не оформлены и никаких налогов не платят, не говоря уже о нелегалах", - указал Сергей Миронов.

По данным Совета при президенте РФ по правам человека, сегодня в России примерно 2,5 млн мигрантов работают без трудовых договоров. При этом, по последним сведениям МВД, на территории страны нелегально находятся свыше 700 тыс. граждан СНГ.

"В итоге из России беспрепятственно утекают сотни миллиардов рублей, которые могли бы заработать наши соотечественники и потратить их внутри страны. А родное государство, которое неустанно ищет малейшую возможность ободрать своих граждан как липку, благодушно на все это взирает, - заявил Председатель партии. - В итоге страна ничего не получает ни от заработков мигрантов, ни от вывода этих переводов заграницу. Выгоду от этого финансового потока извлекают только платежные системы и банки. И, конечно, экономики азиатских республик. С этой благотворительностью пора кончать!"

Сергей Миронов сообщил, что фракция "СР" в новом созыве Госдумы, который будет избран 19 сентября, планирует подготовить поправки в Налоговый Кодекс РФ. Они будут предусматривать введение налогообложения денежных переводов за рубеж, из которых почти 90% составляют перечисления в страны СНГ. 

17/08/2021 Анатолий Аксаков: расследование США на предмет соответствия российской экономики рыночным стандартам политически ангажировано ("Радио 1")

Председатель Комитета Государственной Думы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков заявил, что решение США провести расследование на предмет соответствия российской экономики рыночным стандартам - ни что иное как очередные "политические игры".

"С моей точки зрения это политически ангажированное решение, один из инструментов оказания давления на нашу страну. Американцы не отказываются от санкционного давления на Россию и продолжают использовать различные приемы. Для нас это, конечно, неприятное расследование. Но мы к такому уже адаптировались. Поэтому говорить о том, что будут какие-то драматические последствия, не приходится", - сказал парламентарий.

Он отметил, что данная ситуация "вызывает досаду, потому что американцы действуют по старинке". Однако, по мнению Анатолия Аксакова, надо иметь ввиду, что сами они действуют зачастую нерыночными методами. В том числе, не соблюдают требования Всемирной торговой организации, если это противоречит интересам США.

В случае, если российская экономика окажется не соответствующей рыночным стандартам, для других стран это не станет обязывающим фактором. Торговать с Россией будут те, кому это выгодно, уверен депутат.

Ране стало известно, что США начали расследование на предмет соответствия российской экономики рыночным стандартам. Отправной точкой для подобного шага стал антидемпинговый анализ поставок нитрата аммония из России.

17/08/2021 Валерий Гартунг: проверки торговых сетей важны, но еще важнее проверить ситуацию с ценами на металл и стройматериалы (ИА "Новости Федерации")

Федеральная антимонопольная служба сообщила, что начала антикартельные проверки крупнейших торговых сетей на предмет антиконкурентного сговора, последствием которого может быть рост и повышение цен. Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал принимаемые ФАС меры:

- Хорошо бы, если бы ФАС занялась еще и проверками ценообразования на рынке стройматериалов и металлопродукции. Они бы тогда увидели, что с начала года цены там выросли в три-четыре раза.

Я не думаю, что в торговых сетях, в которых они сейчас собираются проводить проверки, цены за полгода выросли тоже в три-четыре раза, вряд ли. Только получается, что туда они идут, проверяют, будут искать картельный сговор. А там, где он очевиден, они его не видят. Это не значит, что не надо проверять торговые сети, их тоже надо проверять. Но все-таки, наверное, искать надо не там, где светло, а там, где потерял. Ну ведь очевидно, что цены на строительные материалы, на металл бешено взлетели, что в свою очередь подтолкнуло рост цен и на жилье и на транспорт. А раз на транспорт, значит и на перевозки, а если на перевозки, значит и на товары сетей. Вот и получается, что в сетях они пошли искать, а там, где все давно на поверхности лежит, они ничего найти не могут.

И пусть наконец займутся проверками закупок - госкомпаний, госкорпораций, естественных монополий, цены на товары и услуги которых контролируются государством. Сколько закупок происходит у нас по конкурентным процедурам? Ноль! Практически все закупки проходят без конкурентных процедур, а это в целом на 30 трлн руб. в год. ФАС этого тоже почему-то не видит, поэтому я подсказываю ей, где нужно искать.

Повторю, все правильно они делают, когда идут с проверками в торговые сети. И они наверняка там что-то найдут. Но мне кажется, масштабы потерь для граждан, для государства, для экономики в целом больше от ситуаций с госзакупками, с рынками металлов и стройматериалов, а еще с финансовым сектором. Например, банки у нас взимают необоснованные комиссии за перевод средств с личных счетов граждан. У граждан просто вынимают из карманов ежегодно сотни миллиардов рублей, и на месте ФАС я бы еще и на эту проблему обратил пристальное внимание.

17/08/2021 Сергей Крючек: ряд коммерческих банков поощряет уклонение от погашения недоимок 

Член Комитета ГД по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Крючек направил депутатский запрос на имя Председателя Центрального банка Российской Федерации Эльвиры Набиуллиной по поводу причин дефицита региональных и местных бюджетов.

Как говорится в запросе депутата, "от жителей Калужской, Липецкой и Орловской областей постоянно поступают жалобы на недостаточную бюджетную обеспеченность социально значимых направлений развития регионов: недостаточное благоустройство общественных мест, состояние дорог регионального и местного значения, состояние школ и детских садов, лечебных учреждений и иных объектов социальной инфраструктуры, деятельность которых финансируется из региональных и местных бюджетов". Основная причина - дефицит региональных и местных бюджетов.

Также он указал на растущее "недовольство со стороны индивидуальных предпринимателей, возмущенных тем, что они, своевременно уплачивая налоги, находятся в неравных конкурентных условиях по сравнению с теми, кто уклоняется от взыскания с них недоимок".

"В частности, из средств массовой информации и от представителей малого бизнеса поступают сигналы о том, что отдельные кредитные учреждения вопреки действующему законодательству и сложившейся правоприменительной и судебной практике, препятствуют взысканию недоимок, в том числе в угоду своим личным коммерческим интересам", - отмечается в запросе.

"Возникает справедливый вопрос: почему при однозначно сложившейся судебной практике и многократных разъяснениях Минфина (например, № 03-02- 07/1/94852 от 06.12.2019), Центрального банка РФ, ряд коммерческих банков продолжает нарушать закон: поощряет уклонение от погашения недоимок, и удовлетворяет свои собственные коммерческие интересы, позволяя осуществлять платежи в свою пользу на погашение банковских кредитов со всех счетов физического лица?", - отметил Сергей Крючек.

Парламентарий указал на то, что "возможно, недостаточно высока санкция, предусмотренная НК РФ, за данного рода правонарушения со стороны банков? Или следует усилить надзор над деятельностью кредитных учреждений со стороны ЦБ РФ и его региональных подразделений?"

Он попросил главу Центробанка "разъяснить сложившуюся ситуацию, а также сообщить о необходимости увеличения санкций в отношении кредитных учреждений за указанные нарушения", если такая законодательная инициатива необходима. 

18/08/2021 Сергей Миронов: мусорная реформа - это еще один "дутый пузырь" в сфере ЖКХ 

Центры защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ фиксируют многочисленные случаи завышения тарифов на вывоз отходов, что доказывает провал "мусорной" реформы. Необходимо приостановить действующий порядок и кардинально пересмотреть концепцию обращения с отходами, считает Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Наши Центры защиты прав граждан в регионах фиксируют многочисленные факты необоснованных поборов за вывоз мусора, - рассказал политик. - Региональные операторы завышают тарифы, подчас в 5-10 раз. Плата незаконно взимается даже с тех домов, где по факту отсутствуют контейнерные площадки, и даже с аварийных домов, где вообще никто не живет. Вывоз мусора оборачивается платой за воздух".

Ранее в Севастополе прокуратура установила факт завышения мусорных тарифов в девять раз, из-за чего жители переплатили более 22 миллионов рублей. Рекорд по незаконным поборам может быть поставлен в Ингушетии, где возбуждено уголовное дело в связи с переплатой регоператору почти в 400 млн рублей.

"После капремонта мусорная реформа - это еще один "дутый пузырь" в сфере ЖКХ. Людям накрутили тарифы, посадили на шею очередных нахлебников в лице региональных операторов, а ситуация в отрасли уже третий год реформы не меняется. В лучшем случае мусор по-прежнему сваливается в один грузовик и вывозится на свалку. И хорошо, если вовремя", - отметил парламентарий.

Он напомнил, что представители партии изначально выступали против реформы, и сейчас призывают Правительство приостановить ее, ликвидировать регоператоров и пересмотреть всю стратегию обращения с отходами.

"Первым делом государство должно создать необходимую инфраструктуру, условия для раздельного сбора и переработки мусора, и только после этого продумывать систему тарифов. У собственников жилья должны появиться стимулы и возможности для бытовой сортировки мусора. И тогда платить люди будут только за вывоз несортированных отходов, по их фактическому объему, - указал Сергей Миронов. - Такие подходы изложены в законопроектах фракции "СР", которые мы неоднократно вносили в Госдуму. В Думе нового созыва мы будем добиваться "заморозки" реформы и реализации наших предложений". 

18/08/2021 Сергей Миронов: необходимо регулировать цены в отелях и на курортах в "горячий" сезон 

Стоимость гостиничных услуг в России должна соответствовать их качеству. В противном случае отечественная туристическая отрасль никогда не сможет конкурировать с зарубежными курортами, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее Федеральная антимонопольная служба РФ предложила ограничивать экономически необоснованный рост цен на проживание в отелях и гостиницах во время крупных международных мероприятий. Ведомство предлагает привязать стоимость номеров к базовой среднегодовой цене.

"Обоснованное и давно назревшее предложение ФАС об ограничении цен в гостиницах. Но возникает резонный вопрос: почему это ограничение предлагается распространить только на период проведения крупных международных форумов? Разве справедливых цен на проживание заслуживают только бизнесмены, иностранцы, спортсмены? Налицо какая-то сословная дискриминация остальных жителей России, отпуска которых не попадают на эти "счастливые" дни", - прокомментировал инициативу Сергей Миронов.

Он напомнил, что российские курорты давно обогнали зарубежные по уровню цен, но не по качеству. Введение курортного сбора, который по задумке его авторов должен был дать дополнительные доходы для развития туристической инфраструктуры, обернулся очередными поборами с отдыхающих. Именно по этой причине сбор необходимо отменить, уверен он.

"Хочется спросить: куда уходят деньги? Очевидно, что в основном владельцам отелей, которые без лишних затрат хотят побыстрее набить карманы. Отсюда и такие безумные ценники в "горячий" сезон, - заявил Сергей Миронов. - Наша партия давно предлагает регулировать цены и вводить "налог на жадность", что для гостиничного бизнеса весьма актуально. Пора приводить цены в соответствие с качеством услуг. Мы будем вносить свои предложения в новом созыве Госдумы, где по итогам выборов 19 сентября наша коалиция левопатриотических сил планирует сформировать мощную фракцию". 

18/08/2021 Сергей Миронов дал старт флешмобу Я/МЫ Якутия 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов дал старт флешмобу Я/МЫ Якутия.

"Сегодня я дал старт флешмобу в поддержку наиболее пострадавшего от лесных пожаров региона - Якутии. Я, мы - Якутия! Якутия, мы с тобой! Саха Сирэ, биһиги эйигин кытта бииргэбит!" - рассказал политик на своей странице в Facebook.

Как пояснил парламентарий, флешмоб - это не просто акция, это крик всех граждан страны о том, что пора бы федеральным властям повернуть свой взор от Турции, Греции и прочих стран и начать помогать своим регионам.

"Тайга - это планетарные легкие. Наш лес снабжает кислородом весь мир. Так что же, лучше будем тушить турецкие сосны? Все силы сейчас нужно направить в Якутию. Все!" - призвал Сергей Миронов.

К флешмобу, который проходит в социальных сетях, уже подключились региональные отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ, депутаты от партии, волонтеры и неравнодушные россияне. 

18/08/2021 Сергей Миронов считает недопустимым прививать детей от COVID малоизученными вакцинами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов уверен в том, что принуждение к вакцинации не только грубо нарушает права граждан, но и провоцирует антипрививочные настроения, а попытки прививать детей и подростков малоизученными вакцинами социально опасны.

Разговор о прививках зашел во время прямой линии, которую политик провел со своими подписчиками в социальных сетях.

"Я только что сделал вторую прививку вакциной Спутник V. Но это мой личный выбор, и он был очень непростым. С одной стороны, будучи геологом, я привык делать прививку от энцефалита, поскольку без нее в тайге работать опасно для жизни. Но вместе с тем однажды после прививки от гриппа на четыре месяца загремел в больницу и чуть не остался инвалидом", - рассказал он.

"Повторю: это мое личное решение и такой выбор без всякого принуждения должен сделать каждый - в зависимости от жизненного опыта, состояния здоровья, противопоказаний, своих воззрений, в конце концов. Считаете, что они ошибочны? Так разубедите людей, докажите важность вакцинации! Принудиловка, административный произвол - признак слабости позиции, дефицита аргументов, что лишь усиливает недоверие людей к власти в целом, и вакцинации, в частности", - убежден парламентарий.

Председателя партии особенно возмущают планы вакцинации детей.

"Так и хочется крикнуть: "Одумайтесь! Что вы делаете?!". Не будите лихо, пока оно тихо! За своих ребятишек родители вас порвут. Я сам как отец троих детей и дед четырех внуков не позволю никому никого колоть неиспытанным препаратом. Экспериментируйте на своих детях, если так охота, а наших оставьте в покое", - заключил Сергей Миронов. 

18/08/2021 Сергей Миронов: возврат прежнего пенсионного возраста в России невозможен без объединения левых сил 

Только создание мощной коалиции левопатриотических сил в Госдуме может гарантировать отмену пенсионной реформы и других антинародных решений, принятых "партией власти", заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Законопроекты о возврате пенсионного возраста и индексации пенсий работающим пенсионерам наша фракция несколько раз вносила в Госдуму за последние годы. Но каждый раз "Единая Россия" либо отклоняла их, либо просто саботировала их рассмотрение", - напомнил Сергей Миронов, комментируя законопроект КПРФ на ту же тему.

Он напомнил, что в 2018 году против повышения пенсионного возраста выступили все оппозиционные фракции в Госдуме, что не помешало единороссам принять закон. И таких примеров, как отметил Председатель партии, немало.

"Все это наглядно свидетельствует о том, к каким антинародным решениям приводит монополизм одной партии, связанной с чиновниками и крупным бизнесом. Противостоять этому можно только одним способом - объединением всех левопатриотических социалистических сил", - указал парламентарий.

По его словам, именно на это нацелен процесс, начатый в феврале СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и партиями "Патриоты России" и "За правду".

"Я считал и считаю, что такое объединение левых сил, включая объединение с КПРФ неизбежно в исторической перспективе. Более того, оно жизненно необходимо для России, по меньшей мере, в формате предвыборных блоков, которые у нас запретили. Без этого разрозненные голоса наших партий растворятся среди единороссов и партия власти, которая пользуется поддержкой менее трети жителей России, снова получит подавляющее число мандатов в Госдуме, - заявил Сергей Миронов. - До выборов такое объединение уже не произойдет. Поэтому главный наш козырь - высокая явка избирателей 19 сентября. Именно к этому мы должны призывать для победы над единороссами". 

18/08/2021 Сергей Миронов обратился к генпрокурору по поводу давления на кандидатов от партии в Свердловской области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к Генеральному прокурору РФ Игорю Краснову по поводу давления, которое оказывается на кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области, выдвинутых партией.

"Ко мне как к Председателю Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" стали поступать жалобы от кандидатов в депутаты указанного регионального парламента с информацией о том, что должностные лица из Аппарата Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области осуществляют давление на кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области от партии с целью склонить к подписанию против их воли обращения ко мне как к Председателю партии".

Как отметил парламентарий, это обращение содержит информацию о том, что подписанты якобы недовольны действиями Председателя Совета Регионального отделения партии Андрея Кузнецова, включившего в списки кандидатов Армена Карапетяна, и требуют принятия мер по смещению Председателя Совета РО.

По его словам, вместе с подписанием обращения от кандидатов требовали в знак протеста написать заявление об отказе от дальнейшего участия в выборах депутатов Заксобрания.

Как подчеркнул депутат, подобные требования со стороны должностных лиц государственных органов власти Свердловской области грубо нарушают нормы действующего законодательства, так как вмешательство должностных лиц или государственных органов в избирательный процесс с целью оказания влияния на исход избирательной кампании не допускается, тем более не допускается аналогичное вмешательство в деятельность политических партий.

Парламентарий попросил генпрокурора рассмотреть возможность проведения проверки указанных сведений, а также взять под личный контроль ситуацию на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. 

18/08/2021 Сергей Миронов: наше образование - это вопрос национальной безопасности и будущего России 

На улице Семашко, 19 в Нижнем Новгороде Максим Горький дописывал пьесу, в которой есть один острый диалог. Первая реплика: "Образование - чепуха, главное - талант. Я знал артиста... он читал роли по складам, но мог играть героев так, что... театр трещал и шатался от восторга публики...". В противовес этому мнению - вторая реплика: "Дай мне пятак, и я поверю, что ты талант". Третья реплика - еще хуже двух первых: "А куда они - честь, совесть? На ноги, вместо сапогов, не наденешь ни чести, ни совести..." Три реплики, как три ступени, ведущие - на дно.

Произведение Горького так и называется - "На дне". Эти реплики принадлежат трем героям пьесы: Актеру, Сатину и Клещу. Вот и сейчас с экранов телевидения, в популярных блогах интернета насаждаются провокационные мысли о том, что можно и без образования стать популярным актером, например, за деньги купить любое место в жизни, и без совести - получить от этой жизни все. Горький показал, как отвечает жизнь на подобные реплики: Актер "удавился", Сатин сам себя назвал "мертвым человеком", Клещ потерял даже то немногое, что имел. Мы не хотим, чтобы такая судьба ожидала наших детей - молодое поколение России.

Между тем, современное состояние российской системы образования вызывает обоснованную тревогу: образование на государственном уровне рассматривается

как услуга, из системы образования исключены воспитательные функции, произошло присоединение к Болонскому процессу и введено ЕГЭ, насаждается дистанционное обучение, возросло количество платных услуг.

За время оптимизации в России наполовину сократилось число сельских школ (на 20 с лишним тысяч) и на треть - городских (на 5-6 тысяч). Понятия "пойти в школу" больше не существует для миллионов российских детей. До детсада и школы еще нужно доехать! Школы и детсады сливают и укрупняют до образовательных холдингов. Бюрократия в сфере образования доведена до абсурда. Она отнимает время у педагогов, унижает их человеческое, профессиональное достоинство и уничтожает творчество учителя.

В документах Минпросвещения, в том числе стратегических планах до 2030 года, - идеи, популярные у мировой либеральной элиты: искусственный интеллект, геймификация, виртуальная среда. На Западе эти идеи не касаются элитного образования, которое получают дети богатых людей. Эти идеи - только "для массового потребителя". Так легче манипулировать "массами".

Известно, что система дистанционного образования была разработана задолго до пандемии, в частности, в Форсайт-проекте "Образование-2030", представленном еще в 2010 году. Согласно этому проекту в период 2022-2030 годов планируется ликвидация традиционных образовательных систем и массовый переход на использование цифровых учебно-методических комплексов.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ убеждена, что образование - это не образовательная услуга, а ученики - это не потребители контента на IТ-рынке образования. Интересы IТ-компаний, производящих образовательный контент, не должны быть поставлены выше вопросов педагогики, развития ребенка, его здоровья и возрастной психологии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ выступает за суверенитет нашей системы образования, против бездумного копирования принципов Болонской системы.

Мы требуем:

- отмены ЕГЭ;

- сокращения (а затем упразднения) доли платного образования на всех уровнях;

- недопущения перевода магистратуры на платную форму обучения;

- гарантированного обеспечения бесплатными местами в детских садах и школах в шаговой доступности, ликвидации второй смены в школе;

- обеспечения доступности для семьи с любым доходом учреждений детского дополнительного образования (музыкальных, танцевальных и художественных школ) и спортивных школ;

- приравнять педагогов по объему социальных гарантий к статусу государственных служащих;

- поднять размер стипендий до уровня социального стандарта потребления;

- отказа от дистанционного обучения, отказа от использования методик, не прошедших психолого-педагогическую экспертизу.

В пьесе Горького была еще одна реплика: "Надо так жить... чтобы самому себя можно мне было уважать..." Хочется сказать: образование в России должно быть таким, чтобы страну можно было уважать. Да, в пьесе "На дне" нет ни одного абсолютно положительного персонажа. Но гений нижегородца Максима Горького -

великого русского писателя - проявился в том, что в пьесе люди говорили зло, а стремились к добру. Актер не смог перенести несправедливость жизни. Сатин вступился за товарища, а всеми ненавидимый Клещ отдал последнее - свои рабочие инструменты, чтобы по-человечески похоронить близкого человека.

Наш народ, в котором есть и талант, и чувство справедливости, и любовь к людям, не должен десятилетиями жить "на дне", он достоин лучшего образования и лучшего воспитания поколений.

Уровень образования нации - это вопрос национальной безопасности и будущего России. И сегодня мы вместе должны за него бороться и победить. 

19/08/2021 Сергей Миронов предложил разыгрывать квартиры и машины среди тех, кто придет на избирательные участки 

Если власти действительно заинтересованы в активности избирателей и честности голосования, стоит поощрять явку не только в онлайн-режиме, но и в традиционном формате, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Он также призвал граждан приходить на избирательные участки 19 сентября.

"В Москве стартовала акция "Миллион призов" среди участников онлайн-голосования. Программа хорошо себя показала как инструмент поощрения к вакцинации, - отметил Сергей Миронов. - Но в случае парламентских выборов, на мой взгляд, стоит поощрять не только и не столько онлайн-явку. Хотя в регионах, где пройдет электронное голосование, мы видим уклон именно в этот формат. Например, по нашей информации, бюджетников не просто поощряют, а настоятельно склоняют к онлайн-голосованию, и это вызывает подозрения".

В рамках акции в столице среди участников дистанционного голосования в этом году будут разыгрываться не только денежные сертификаты, но также 100 машин и 20 квартир.

"Честнее и правильнее было бы разыгрывать квартиры и машины среди пришедших на участки, и не только в Москве. Это сразу повысило бы явку, хотя мы прекрасно понимаем, что "Единой России" высокая явка невыгодна. Со своей стороны наша партия призывает избирателей все-таки приходить на избирательные участки 19 сентября и тем самым свести к минимуму возможности фальсификаций, связанные с трехдневным и электронным голосованием". 
19/08/2021 Сергей Миронов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ поддерживает петицию об изменении порядка поступления в вузы 

Отмена "второй волны" поступления в вузы, ЕГЭ и система школьных Олимпиад указывают на глубокий кризис в российском образовании, который необходимо решать системно, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Накануне стало известно, что в адрес Минобрнауки подготовлена петиция, в которой изложены варианты усовершенствования системы приема в вузы.

"Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ поддерживает призыв авторов петиции. Очередной эксперимент чиновников с отменой "второй волны" поступления закончился полным провалом. Он не должен больше ломать судьбу молодым людям, - заявил политик. - Хорошо известно, что поступить через год с момента окончания школы гораздо сложнее. К тому же в следующем году будут другие выпускники школ. Соответственно, конкурс станет еще больше, а шансов на поступление у всех меньше".

"Мы всегда выступали против порочной системы ЕГЭ, потому что этот экзамен не отражает реальных знаний школьников. В этом году новой бедой для них стала проигрышная для многих "лотерея" от Минобрнауки. Призываю ведомство прислушаться к мнению экспертного сообщества и абитуриентов и изменить правила поступления в следующем году", - сказал Председатель партии.

Он отметил, что о необходимости модернизации правил приема в вузы ранее заявил и Президент Российского союза ректоров (РСР), ректор МГУ Виктор Садовничий.

Также Сергей Миронов указал на стремительный рост к этому году числа абитуриентов, которые получили на ЕГЭ максимально высокие баллы.

"Казалось бы это неплохо. Но часто такие результаты они получают не благодаря идеальным знаниям, а просто за счет того, что репетиторы грамотно "натаскивают" школьников. Многие преподаватели поняли "механику" ЕГЭ и "взломали" алгоритм проведения экзаменов. В итоге высокие баллы получают школьники из состоятельных семей, у которых есть деньги на репетиторов", - отметил парламентарий.

По его мнению, необходимо также совершенствовать систему проведения Олимпиад, которых сейчас уже более 80, и многие из которых проводятся дистанционно, что ставит под сомнение их объективность.

"По итогам вступительной кампании этого года мы видим нарастание кризиса системы образования. Новые правила показали всю свою несостоятельность. Совсем недавно наша партия подготовила пакет законопроектов, который должен внести кардинальные изменения в эту систему. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ будет добиваться его принятия в новом созыве Думы, который будет сформирован по итогам выборов 19 сентября", - заключил Сергей Миронов.

В этом году на подведение итогов вступительной кампании были выделены считанные часы. Из-за этого абитуриенты не имели возможности вовремя отследить списки поступивших и перебросить свои документы из одного вуза в другой, где они тоже сдавали вступительные экзамены. Раньше такая возможность была в рамках "второй волны", но в этом году ее отменили. 
19/08/2021 Сергей Миронов: в ходе дебатов наши кандидаты спросят единороссов о пропавших пенсиях граждан 

При сохранении монополии "Единой России" в Госдуме политика поборов и ущемления прав граждан будет продолжаться. Кандидаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ - ЗА ПРАВДУ намерены прямо говорить об этом в ходе теледебатов, оппонируя "партии власти" от лица большинства избирателей, заявил Председатель партии Сергей Миронов.

"И наши кандидаты, и я, как лидер партии, будем участвовать в дебатах. Мы будем выступать главными оппонентами "Единой России" и говорить от имени большинства граждан страны, - сказал политик. - В первую очередь, хотелось бы спросить единороссов, как они оправдываются перед избирателями за свои "людоедские" решения. За пенсионную реформу, лишившую пенсий около 13 миллионов человек. За приостановку индексации работающим пенсионерам, из-за чего пенсии еще около 10 миллионов граждан не растут пятый год, даже вопреки обновленной Конституции. Как вообще можно претендовать на должность "народного избранника", принимая такие антинародные меры?!"

Парламентарий напомнил и о других решениях думского большинства, которые дорого обошлись избирателям.

"Повышение НДС, абсолютно пустая мусорная реформа, обернувшаяся лишь ростом платежей. Как собираетесь возмещать людям убытки от ваших решений, господа единороссы? Вопрос риторический, как раз для дебатов", - сказал он.

"Очевидно, что при сохранении монополии "ЕР" в парламенте политика поборов и ограничений прав граждан продолжится. И в ходе дебатов мы обязательно еще раз об этом предупредим людей, которые их будут смотреть", - добавил Сергей Миронов. 
19/08/2021 Сергей Миронов: работу волонтером нужно засчитывать в трудовой стаж 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с представителями региональных штабов "Союза добровольцев России". Также в мероприятии принял участие Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам просвещения и образования Александр Казаков. В качестве модератора выступила основатель Всероссийской общественной организации "Союз добровольцев России", член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Яна Лантратова.

Напомним, что главной задачей "Союза добровольцев России" является объединение существующих в стране добровольческих организаций на базе общих проектов и инициатив, связанных с добровольчеством.

Учитывая, что сейчас в РФ бушуют лесные пожары, происходят наводнения, в дискуссии приняли участие представители из регионов повышенного риска: Забайкальского края, Иркутской области, Республики Саха (Якутия), Челябинской области, Республики Башкирия, Краснодарского края и Москвы.

Сергей Миронов отметил, что работа добровольцев очень важна для страны.

"Я считаю, что "волонтер" - не наше слово, а наше слово - доброволец. То есть, дело делается по доброму порыву души. И за это вам большое спасибо. Что касается пожаров, то наверняка вы уже слышали мою точку зрения. Их первопричина - ошибки, сделанные в 2007 году при принятии Лесного кодекса. Как раз, когда был разгул либерализма: мол, зачем нам лесники, пусть арендаторы сами отвечают за лес. Ну, что из этого получилось, мы с вами знаем. В США тоже леса горят, но там на одного лесника приходится 2 тыс. гектаров леса максимум. А у нас минимум 60 тыс. гектаров на одного лесника, а максимум - 300 тыс.", - подчеркнул политик, добавив, что полномочия по тушению лесных пожаров были возложены на регионы, у которых зачастую не хватает на это денег. А ведь тайга - это общенациональное достояние, а не отдельного региона.

"Тоже самое касается и наводнений. Слышал, что в притоках Амура планируют поставить гидроэлектростанции, получать электроэнергию и регулировать эти потоки. Потому что каждый год заливает. Нужно принимать меры", - добавил он.

Представитель регионального штаба "Союза добровольцев России" в республике Саха (Якутия) Дмитрий Куприянов сообщил о том, что ситуация на территории республики остается сложной, но, поскольку уже двое суток в регионе идет дождь, пожаров стало меньше.

"У нас сейчас для тушения пожаров задействовано 30 111 человек и 496 единиц техники, из них четыре вертолета. Всего на территории республики работает 809 человек из Авиалесохраны", - констатировал он.

О ситуации в Забайкальском крае рассказала Кристина Рахманова. По ее словам, после паводка людям нужно восстанавливать дома. Региону нанесен колоссальный ущерб, требующий серьезных затрат. В этом году дома еще не просохли от предыдущего наводнения, как уже попали под следующее.

Александр Казаков сообщил о том, что он проехал по местам, пострадавшим от наводнений и много общался с людьми, которые знают, как решить проблему.

"Огромное количество наводнений может быть предотвращено, если провести нормальные инженерные работы, которые учитывают многолетний опыт. Об этом мне говорили инженеры из Забайкалья. Я и сам удивлялся - течет маленький ручеек и над ним длинный высокий мост. Зачем такие траты? А потом что этот мост построен с учетом наводнений. А у нас каждый раз десяток мостов сносит. Наводнение заканчивается, восстанавливают те же самые короткие мосты!" - подчеркнул он.

О ситуации в Челябинской области сообщил Виктор Романов. Он указал на то, что пожар в поселках Джабык и Запасное Челябинской области был ликвидирован за четыре дня.

Рассказывая о ситуации в Республике Башкортостан, Кристин Спиридонова отметила, что к тушению пожаров привлечено около 3 тыс. волонтеров, которые заняты на пяти основных очагах пожаров. Все они обеспечены питанием и необходимым снаряжением, работает техника. Но остро не хватает средств связи - раций.

Сергей Миронов напомнил о том, что принятый ранее закон о волонтерах никаких особых изменений в их жизнь не привнес.

"Я считаю, что нужно засчитывать в трудовой стаж работу волонтеров, давать льготы про поступлении в вузы. Я уверен, что в Госдуме VIII созыва такой закон будет рассматриваться", - сказал он. 
19/08/2021 Сергей Миронов о предстоящем подписании политической декларации левопатриотических сил 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов прокомментировал намеченное на 23 августа подписание политической декларации левопатриотических сил:

- 23 августа в Москве состоится подписание политической декларации левопатриотических сил. Дата выбрана не случайно. В эти дни 30 лет назад возникла и рухнула власть ГКЧП, а спустя несколько месяцев последовал развал Советского Союза.

Но "после" - не значит "в результате". Распад СССР был трагедией, однако глубинная причина этой трагедии - монополия КПСС, которая и привела коммунистическую партию к деградации и в итоге пагубно сказалась на судьбе страны. Пусть даже членами ГКЧП двигали благие намерения, но они были обречены, потому что мыслили в категориях той же политической монополии, а значит, пытались залить пожар бензином.

К сожалению, 30 лет назад в России не оказалось действенной политической силы, ясно сознающей интересы страны и способной их отстаивать. Либеральные иллюзии, вера в спасительные западные рецепты, пафос отрицания прошлого захватили значительную часть общества. Левая идея была дискредитирована партийной бюрократией, а патриотизм настойчиво преподносился как удел малочисленных маргиналов.

Сегодня 30 лет спустя мы снова видим уродливую политическую монополию новой партии власти, которая подвела страну к опасной черте. Но в отличие от ситуации 30-летней давности теперь в России есть мощная партия, которая объединяет левопатриотические силы страны; партия, которой по плечу вывести страну из кризиса. Нарастает процесс консолидации всех патриотов России, всех, кто не хочет строить капитализм, а желает для нашей Родины справедливого и достойного будущего.

Эта работа началась не вчера, и завершится не завтра. Важной вехой консолидации станет намеченное на 23 августа подписание политической декларации левопатриотических сил. 4 сентября состоится "Форум справедливости и солидарности. В интересах будущего России", участие в котором примут представители самых разных общественных организаций и гражданские активисты, разделяющие наши убеждения и цели.

Есть мудрый афоризм: "Собраться вместе - это начало. Держаться вместе - это шанс. Работать вместе - это успех!" Так что будем объединяться, и будем побеждать! 

19/08/2021 Олег Нилов: депутатов нужно наказывать за обман своих избирателей 

Депутат фракции "СР" в Государственной Думе, первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и регламенту Олег Нилов в интервью РИА ФАН рассказал подробности законопроекта о введении уголовной ответственности за невыполнение предвыборных обещаний, который он внес накануне:

 - Олег Анатольевич, какие наказания вы предлагаете за обман депутатами своих избирателей?

 - Виды наказания есть в законе, в основном это штраф, могут быть и исправительные работы. Почему уголовная статья? Потому что только осужденный депутат слагает свой мандат, и другого способа отозвать его практически нет. Раз так, я предлагаю считать такой обман или политическое мошенничество, как хотите, действительно уголовно наказуемым деянием, которое ведет к сложению мандата.

Примеров отзыва депутатов, которые обманывают своих избирателей или вообще ничего не делают, на самом деле огромное количество. Мы слышим это уже десятки лет, граждане говорят: "Ну что это такое, давайте уже закон об отзыве депутата!"

 - Получается, что ваш законопроект и об этом тоже?

 - Именно так. Если что-то действительно будет доказано в суде. Чтобы этот спор был предметным, в другой закон я предложил внести в обязательном порядке то, что во время предвыборной кампании каждый кандидат обязан предоставлять свою программу, если он одномандатник, и программу партии, если партийный.

Конечно, он может и вовсе не предоставлять никакую программу, но это должно быть публично озвучено: "Ничего не обещаю и ничего делать не буду". Человек имеет такое право, и тогда у него нет такой ответственности, понимаете? Но люди обязательно должны будут это прочитать, например, придя на избирательный участок.

Ну, а как иначе, если мы все живем в договорном мире, где все - на основе договоров, и за невыполнение, а тем более обман, мошенничество - штрафные санкции?

 - Кто все это будет отслеживать?

 - Сами избиратели.

 - То есть я как избиратель говорю: "Мой депутат не выполнил такое-то обещание, и я подаю на него в суд". Правильно?

 - Да-да, и в суде уже принимается решение.

 - Как считаете, ваши коллеги примут этот законопроект?

 - "Кто ж его посадит, он же памятник..." Примерно так. Но это точно надо делать. Почему государство с нас, граждан, сдирает по три шкуры? Попробуйте сделать шаг влево, шаг вправо, не выполните какой-нибудь договор, и тут же - пени и штрафы. Да теперь даже могут и из последнего жилья выкинуть...

А почему все это не работает наоборот? Ведь каждый гражданин передает своему представителю - депутату, мэру, губернатору и так далее - право распоряжаться 1/150 000 000 долей акций, долей всего богатства России. И что получается? Крокодил не ловится, не растет кокос? А спросить по всей строгости нельзя.

Нет, надо спрашивать! И менять почаще депутатов. А так сидел он в Думе пять лет и ничего не делал. Пришел другой такой же, и опять сидит эти пять лет. И ты ведь его не сковырнешь! Вот они друг друга меняют, как шило на мыло, а толку нет. И страха тоже никакого нет. А так, во всяком случае, будет хоть какой-то мотив шевельнуться.

 - В общем, если есть преступление, значит человек должен отвечать за него?

 - Конечно. Мы будем обсуждать этот законопроект. Сейчас как раз идет предвыборная кампания, и пусть каждый из кандидатов выскажется, готов ли он нести, даже без этого закона, вот такую уже моральную ответственность? Я, например, готов! В ближайшее время озвучу свои обязательства, а потом буду их выполнять. У нас должна быть персональная ответственность, а не то, что мы видим, к сожалению, сейчас....

19/08/2021 Алексей Чепа: США в решении афганских проблем заинтересованы во взаимодействии с Москвой (Дума ТВ)

Госдепартамент США крайне заинтересован в том, чтобы ситуация в Афганистане стабилизировалась, и поэтому американцам потребуется взаимодействие с Москвой. Об этом заявил заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа.

Так он прокомментировал падение рейтинга Джо Байдена вследствие прихода к власти в Афганистане талибов - этот показатель составил 46% и стал самым низким за время его пребывания на посту президента США.

"На мой взгляд, это закономерно - падение рейтинга подтверждает падение однополярного мира и попыток возрождения Дональдом Трампом американской империи", - отметил парламентарий.

По его словам, сегодня весь мир видит, что происходит на Ближнем Востоке, и связывает происходящее с политикой американцев.

"Естественно, если события в Афганистане будут разворачиваться дальше, это приведет к росту миграционных проблем в Европе, к росту терроризма, и это все будет последствиями политических действий Соединенных Штатов Америки", - сказал депутат.

Если события будут развиваться по такому сценарию, падение рейтинга президента США будет продолжаться.

"Поэтому я думаю, что Госдеп будет крайне заинтересован в том, чтобы ситуация в Афганистане каким-то образом стабилизировалась. Они будут заинтересованы во взаимодействии с Москвой",- подчеркнул Алексей Чепа.

Это будет еще один канал взаимодействия между двумя государствами, заключил он.
20/08/2021 Сергей Миронов: данные Счетной палаты подтверждают, что повышение пенсионного возраста было ошибкой 

Повышение пенсионного возраста не только не помогло властям "сэкономить" на стариках, но и добило неэффективную пенсионную систему, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, комментируя ежегодный доклад Счетной палаты о бюджете Пенсионного фонда России (ПФР).

Ранее Счетная палата опубликовала доклад, посвященный анализу бюджета ПФР. По данным аудиторов, в 2020 году получателей пенсии по старости было на полмиллиона человек меньше, чем в 2019-м, при этом расходы фонда только выросли. Рост расходов превысил триллион рублей или 12,8%, а страховые взносы граждан, то есть, доходы ПФР, практически не изменились.

"Пенсионеров стало меньше, но помогло ли это сэкономить бюджет ПФР? Нет, дефицит фонда только вырос. И дело здесь не в индексации пенсии неработающим пенсионерам (кстати, ее надо индексировать и работающим тоже!), и не в ковидных выплатах. Кривая и неэффективная пенсионная система, построенная по итогам реформы 2002 года, не может обеспечить стабильное пополнение ПФР. Дефицит будет только расти, и уменьшение числа пенсионеров никак не поможет его преодолеть", - сказал Сергей Миронов.

Политик перечислил три ключевые причины, по которым пополнение ПФР в реальном выражении продолжит падать.

"Повышение пенсионного возраста было ошибкой, так как оно стало самым серьезным ударом по доверию как пенсионной системе, так и власти в целом. Пенсия была одним из главных мотивов платить и получать белые зарплаты. Сейчас этого мотива нет, экономика уходит в теневой сектор, из-за чего страдает не только ПФР, но и фонды ОМС, социального страхования, а также региональные бюджеты, которые в основном формируются за счет НДФЛ. Эти потери невосполнимы", - объяснил Председатель партии.

Вторая причина, указал он, связана с несправедливой регрессивной шкалой взносов в ПФР: с доходов выше 1,5 млн рублей в год в пенсионную систему уходят всего 10% вместо 22%. Таким образом, богатые платят социальных налогов вдвое меньше, чем бедные.

"Наконец, третья проблема - это нищенские зарплаты, из-за которых невозможно сформировать нормальную пенсию. Две трети работников пенсионного возраста получают не больше 20 тысяч рублей в месяц. Каждый десятый работник в России получает не больше 15 тысяч рублей в месяц, половина работников - не больше 30 тысяч рублей. Надо радикально поднимать зарплаты и доходы граждан, повышать МРОТ до 50-60 тысяч рублей, вводить отраслевые стандарты оплаты труда, организовать массовое повышение квалификации. Без эффективного и справедливого рынка труда не будет работать и пенсионная система", - заключил Сергей Миронов. 

20/08/2021 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с подростками из регионов РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с подростками из российских регионов, в ходе которой были подняты волнующие молодежь темы: книги и культура, подростковые и социальные стартапы.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась основатель Всероссийской общественной организации "Союз добровольцев России" Яна Лантратова.

"Подростки сейчас являются движущей силой даже в предпринимательстве. Они предлагают свои идеи и реализуют их. Именно Дмитрий Назаров предложил провести нашу встречу и присоединить 28 регионов России", - отметила она, добавив, что очень верит в подростков и старается учиться у них.

Во время встречи был представлен проект 15-летнего издателя из Санкт-Петербурга Дмитрия Назарова "Диалоги/Диалоги", цель которого - общение молодежи с состоявшимися людьми.

"В первую очередь, это уникальный опыт, возможность заявиться, обсудить социальные и острые проблемы, задать насущные вопросы", - пояснил он.

"Я прочитал о проекте, который организовал Дмитрий, и о том, что подростки пишут книги, в том числе для своих сверстников. Я считаю, что это здорово и будет востребовано", - отметил Сергей Миронов.

Политик рассказал подросткам о своей книге "Серега", посвященной его становлению - молодости и началу пути в политику.

В ходе встречи Серей Миронов также ответил на вопросы юных собеседников. В том числе были затронуты вопросы борьбы с коррупцией, экологии, молодежной культуры, социального предпринимательства, здорового образа жизни и др. 
20/08/2021 Сергей Миронов: план по борьбе с коррупцией надо дополнить статьей о незаконном обогащении 

По мнению Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова, опубликованный Национальный план по борьбе с коррупцией на 2021-2024 годы не содержит конкретных мер, способных существенно повлиять на ситуацию со злоупотреблениями чиновников и правоохранителей. Документ надо дополнить положениями об ответственности за незаконное обогащение и конфискации имущества у родственников коррупционеров.

"Непонятно, как выполнен и выполнен ли вообще предыдущий план, и поэтому нет уверенности в том, что новый будет исполнен. Странно, что в более чем 30-страничном документе самый маленький раздел посвящен самой большой коррупционной сфере - госзакупкам, - отметил парламентарий. - Реальные изменения в борьбе с коррупцией наступят, когда взяточник будет ясно сознавать, что его преступление не окажется незамеченным. Казнокрадство можно и нужно пресекать в зародыше и делать это с помощью статьи о незаконном обогащении. Наша фракция давно предлагает ввести ее в Уголовный кодекс".

По словам политика, эта норма, которую социалисты рассчитывают принять в новом созыве Госдумы по итогам выборов 19 сентября, гарантирует постоянный контроль над состоянием любого чиновника. Если стоимость активов должностного лица превышает размер задекларированных доходов, это дает основание для возбуждения уголовного дела о незаконном обогащении.

Председатель партии обратил внимание на то, что новый антикоррупционный план предлагает уточнить ряд используемых в законодательстве понятий, в том числе формулировку "лица, находящиеся в близком родстве или свойстве".

"На эту титаническую работу Правительству отпущено полтора года. Зачем наводить тень на плетень? Нужно не уточнять, а вводить конфискацию имущества и у коррупционера, и у его близких родственников, на чем много лет настаивает наша партия. Если собственники докажут законность приобретения, имущество им оставят. Но зато казнокрад будет знать, что ему не удастся распихать наворованное по "дядям-тетям" и безнаказанно им пользоваться", - заключил Сергей Миронов. 
20/08/2021 Олег Нилов: российскому лесу нужен хозяин, борющийся не со следствиями, а с причинами разрушительных пожаров 

Каждое лето видим удручающие по последствиям масштабы лесных пожаров.

К огромному сожалению, совсем избежать этой беды нельзя. Однако есть все возможности предельно минимизировать последствия от лесных пожаров для людей, для населенных пунктов. Главное, что необходимо - это организация своевременной профилактики лесных, степных пожаров. Хотя бы вокруг сел и городов.

Начинать профилактику нужно не дожидаясь новой весны и нового пала травы, уже в августе, или в крайнем случае в начале осени. Главное - местные власти, под жестким контролем властей региональных и федеральных, должны делать все от них зависящее, чтобы вокруг населенных пунктов, в том числе дачных поселков были созданы противопожарные полосы, не оставалось нескошенной травы, сухостоя.

Ведь рано или поздно все это может вспыхнуть от любой брошенной спички или непогашенного окурка, и моментально перекинуться на жилые дома и постройки.

Если местным администрациям не удается заставить пахать землю, убирать сухую траву владельцев земельных участков, они должны делать это собственными силами.

А финансировать это надо из тех федеральных источников, откуда ежегодно выделяются многомиллиардные суммы тогда, когда уже все в огне. Явно этих же сумм будет достаточно для профилактики.

Уже давно пора спрашивать с представителей прежде всего федеральной власти за самую главную их обязанность - сбережение жизней и жилищ людей. Если ничего для этого не делается годами, самое главное, не финансируется полным рублем - выгонять с должности. Случилась беда, по причине явной халатности властей - наказывать, также как владельцев сгоревших с жертвами заведений, тюрьмой и сумой! И тогда, вместо кабинетов и лимузинов чиновников, в каждом населенном пункте, дачном поселке появится своя, пусть минимальная, добровольная пожарная дружина, пожарная машина, трактор с плугом, косилкой и помпой.

Сегодня же во многих российских населенных пунктах нет даже элементарной пожарной сирены или даже пожарной рынды и местные власти, как и структуры МЧС, закрывают на это глаза.

Несколько лет назад был внесен законопроект об обязательном страховании лесов арендаторами и владельцами, возложении на них обязанности эффективно заниматься профилактикой и тушить лесные пожары, который почему-то не нашел поддержки со стороны Правительства и правящей партии. А, между тем, благодаря принятию такого закона, все арендаторы, которые сегодня стремятся лишь к извлечению прибыли от эксплуатации лесных угодий, были бы, что называется, кровно заинтересованы в проведении мер противопожарной безопасности на своих участках, скорейшем тушении пожаров, поскольку за любой пожар, за любой ущерб здоровью и имуществу людей, лесу несли бы серьезную ответственность.

А страховые компании участвовали бы в возмещении ущерба государству и гражданам и восстановлении лесов.

Зачастую причинами пожаров являются сознательные поджоги леса "черными лесорубами", которые пострадавший от огня лес реализуют без обязательных платежей в казну. Возможно следует полностью запретить реализацию горелого леса коммерсантам.

А ощущать себя вольготно и безнаказанно эти преступники будут до тех пор, пока у нас не появится настоящий "хозяин тайги" (как старшина Золотухин), а не оборотни при должностях и в погонах, которые вместо защиты лесного богатства за мзду продают и предают его.

За нанесение умышленного вреда представителями власти в многомиллиардных объемах ответственность должна быть вплоть до предельных тюремных сроков с конфискацией имущества. 

20/08/2021 Ирина Чиркова: новые правила рыбалки и охоты скоро окончательно добьют северную деревню (ИА RUSNORD)

Депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Архангельской области Ирина Чиркова рассказала об ограничениях на любительское рыболовство в регионе:

- Самое большое негодование, которое выражают поморские мужики, связано с появившимися недавно запретами и ограничениями на любительское рыболовство. Ограничения настолько жесткие и неоправданные, что все рыбаки Архангельской области в одночасье стали браконьерами.

Полный запрет коснулся нерестовых рек. "На реку без паспорта выходить нельзя - это же абсурд, - говорят мезенские рыбаки. - Унизительно и страшно". На одного рыбака - сразу несколько проверяющих: ФСБ, Рыбинспекция, МВД, ГИМС, пограничники. Заглядывают в лодки, сумки, карманы. Такое чувство, говорят мужики, что скоро по домам пойдут проверять.

Говорят, что разительно жизнь изменилась с этого года. Раньше рыбак брал путевку на рыбную ловлю в местной администрации и ловил сколько хотел. А сейчас даже спиннинг нельзя закинуть - штраф пять тыс. рублей. Грозят не только административной ответственностью, но и уголовной: в Мезени за "запретную" семгу уже завели десяток уголовных дел. Люди в шоке. В деревнях растет уже не просто напряжение - гнев, ненависть ко всей государственной системе. Это и понятно: люди привыкли жить от реки, рыболовством занимались их отцы и деды, рыбалкой кормились сами и кормили других. А сейчас привычное занятие, поддерживающее жизнь на селе, превратилось в браконьерство. Чиновники объясняют ситуацию многочисленными приказами-правилами и предлагают заняться муторным оформлением аренды рыболовных участков.

Настоящая беда для местного населения не только в Мезенском районе. У поморов любовь к рыбе в генах: рыбой на реках жили и выживали. Но новый закон и подзаконные акты сделали из людей не хозяев, а гостей, которым разрешили рыбачить по нормам, часам, килограммам и сантиметрам. "Государство наше стало полицейским, - вздыхают мужики. - Коренным малочисленным народам скидки сделали, а поморов, видимо, некому защищать! Дроны летают над реками, следят за нами, будто мы преступники..."

Срочно нужно разрешить в любом объеме ловить горбушу, которая уже нанесла серьезный урон семге, хариусу. Совместно с экспертами и рыболовами готовим соответствующее предложение к профильным ведомствам.

Кроме того, рыбаки рекомендуют внедрить такую понятную и справедливую систему, которая учтет, прежде всего, интересы местного населения. Например, река на всем протяжении делится на участки между поселениями, ПИНРО (рыбохозяйственный институт) согласовывает этим поселениям квоты на вылов по породам рыб, а местные жители-рыбаки уже договариваются по распределению этих квот между собой, а также могут продавать часть квот приезжим и туристам.

Возможно, это в чем-то наивно, но как же это понятно и справедливо! По такому принципу раньше жили в деревнях потомственные рыбаки. Таким же принципом можно пользоваться и в охоте. Иначе "карательные" правила рыбалки и охоты скоро окончательно добьют северную деревню.

21/08/2021 Сергей Миронов: статус молодых семей и полагающиеся им льготы должны быть едины для всех регионов страны 

Статус молодых семей и полагающиеся им льготы должны быть систематизированы и едины для всех регионов страны, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В Москве подняли возраст молодой семьи с 30 до 36 лет и это сразу дало многим людям возможность пользоваться различными льготами. В результате с начала 2021 года рождаемость поднялась почти на 10%. Я предлагаю распространить этот опыт на всю страну", - сказал он.

Политик добавил, что из-за разницы в льготах и мерах поддержки молодые семьи оказываются в неравнопровном положении в разных регионах.

"Региональное неравенство и колоссальная разница в уровне жизни между Москвой и регионами - это огромный раздражитель для людей. Поэтому, конечно, справедливо будет установить единый для всей страны подход к определению молодых семей и единый перечень мер поддержки, на которые они могут претендовать. Напомню, что то же самое мы предлагаем для многодетных семей. Их статус, права, льготы и меры поддержки должны быть едиными для всех регионов России", - заявил парламентарий.

"Опыт столицы позитивный. Он соответствует современным демографическим тенденциям: сейчас молодые люди позднее вступают в брак и заводят детей. Надеюсь, его применение во всей России поможет улучшить демографическую ситуацию", - добавил Сергей Миронов.

Ранее СМИ сообщили, что сначала 2021 года в Москве существенно повысилась рождаемость. В январе - апреле в столице появились на свет более 41 тыс. детей, что на три тысячи больше, чем за аналогичный период прошлого года. Кроме того, на две тысячи выросло число заключенных браков. 

21/08/2021 Сергей Миронов: госмонополия на спирт повысит доходы бюджета и избавит страну от алкогольного суррогата 

Постоянно повышая алкогольные акцизы, Правительство поощряет производство паленой водки. Выходом из сложившейся ситуации может стать передача производства и оборота этилового спирта под контроль государства, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее в МВД РФ сообщили о значительном росте выпуска нелегального алкоголя. По данным правоохранителей, бутлегеры в России ежедневно изготавливают тонны поддельных спиртных напитков.

"Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" четыре раза вносила в Думу закон о введении госмонополии на алкоголь и каждый раз единороссы эти инициативы блокировали. И все время мы слышим одно и то же: "Монополия не нужна - вот введем систему ЕГАИС, и подпольному рынку придет конец". Ага! Практика показала - плевали они на эту систему, - прокомментировал ситуацию политик. - Тогда в Правительстве придумали минимальную цену на водку и установили ее на высоком уровне, чтобы легальным заводам облегчить конкуренцию с подпольными цехами. И это не сработало - стоимость выросла, а левого пойла меньше не стало".

Как пояснил политик, почти 40% в минимальной цене водки занимает акциз, однако нелегалы ни акцизов, ни НДС не платят, а значит, получают огромную фору перед добросовестными производителями.

"А то, что благодаря "дальновидной" государственной политике поллитровка постоянно дорожает, бандитам только на руку. Чем выше акцизы, тем лучше самопальщикам, тем больше преимуществ у "черного" рынка и выше их прибыли", - констатировал депутат.

Накануне Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП) направил в Правительство и Минфин письмо с просьбой не повышать до 2024 года акцизы на алкоголь.

"Ситуация в отрасли все хуже, себестоимость все выше. И тут еще пошли разговоры, что Правительство собирается поднять алкогольные акцизы на 10%. Только госмонополия на этиловый спирт лишит государство стимула бесконечно накручивать поборы с ликеро-водочных заводов, пивоваров и виноделов. По нашим расчетам, эта мера принесет в бюджет как минимум 650 миллиардов рублей, а значит, станет возможной не только заморозка акцизов, но и их снижение. Вкупе с госконтролем за качеством спирта это нанесет реальный удар по криминалу и обезопасит здоровье наших граждан", - заключил Сергей Миронов. 

22/08/2021 Сергей Миронов: мы выступаем за то, чтобы парковки были бесплатными для многодетных семей по все стране 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал идею руководителя экспертного центра "Пробок.нет" Александра Шумского ограничить льготы многодетных семей на бесплатную парковку:

- Неудобно эксперту парковаться в центре. И враг найден. И это не каршеринг, машинами которого забиты парковки центра Москвы. Александр Шумский возмутился тем, что "до 20% парковок заняты льготниками, мест не хватает, и город вынужден повышать стоимость часа парковки для остальных".

Этот "знаток" выделил многодетных в какую-то вторичную категорию, которая должна поступиться своими правами в пользу "остальных", к которым, видимо, Шумский относит и себя.

Но горе-эксперт на этом не останавливается, он за многодетных решил, где и зачем им можно бесплатно парковаться, а где - не по статусу. Так, он "разрешает" бесплатную парковку многодетным, если они докажут, что это необходимо для решения семейных задач - посещения районных школ, садов и поликлиник. От широты душевной эксперт позволяет многодетным выезжать за пределы района в центр, но по-быстрому, если парковка не превысит четырех часов.

Могу посоветовать этому эксперту в борьбе за свободные парковки не потерять совесть и здравый смысл - забота о детях в нашей стране всегда будет в приоритете.

Мы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ, не просто за бесплатные парковки для многодетных в Москве, мы выступаем за то, чтобы эта льгота стала федеральной: действовала по всей стране без ограничений. Законопроект об этом мы внесли в Госдуму еще в 2019 году и будем настаивать на его принятии в следующем созыве. 

Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

18/08/2021 Ярославская область: Анатолий Грешневиков помогает больницам региона 

При содействии депутата фракции "СР" в Госдуме, Председателя Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ в Ярославской области Анатолия Грешневикова Борисоглебская ЦРБ и Рыбинская больница № 3 получили цифровые флюорографические установки. Анатолий Грешневиков также добился того, чтобы Тутаевской центральной районной больнице был выделен японский ультразвуковой аппарат.

Чтобы добиться аппарата УЗИ для Тутаевской ЦРБ Анатолий Грешневиков обратился к Министру здравоохранения РФ Михаилу Мурашко. Депутат убедил министра выделить современное медицинское оборудование "в порядке исключения" по программе Минздрава.

Помимо этого, Анатолий Грешневиков помог обновить аппаратную базу больницам Переславля-Залесского, Брейтово, Пречистого и других городов Ярославской области. Парламентарий не только способствовал выделению бюджетных денег на закупку медтехники для ярославских больниц, но и за свои деньги приобрел для работы борисоглебских медиков сухожаровой шкаф, тонометры, телевизор. 
19/08/2021 Сергей Миронов провел встречу с Натальей Гвоздиковой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 19 августа провел встречу с доверенным лицом партии Народной артисткой РФ Натальей Гвоздиковой.

Встреча состоялась в рамках проходящих с 19 по 26 августа Дней доверенных лиц Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ на выборах депутатов Госдумы VIII созыва. 

Приложение: Информация о деятельности и участии в мероприятиях членов Совета Федерации от партии СР

IV Информация о мероприятиях партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

16/08/2021 По итогам жеребьевки СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ займет шестое место в избирательном бюллетене на выборах в Госдуму 

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ Геннадий Семигин, руководитель Центрального Аппарата партии Дмитрий Гусев, Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам просвещения и образования Александр Казаков, Секретарь Президиума Центрального совета партии по информационной политике Марина Ким, Секретарь Президиума Центрального совета партии по взаимодействию с институтами гражданского общества Александр Воробьев, член Президиума Центрального совета партии Юлия Саморока, член Центрального совета партии, депутат фракции "СР" в Госдуме Валерий Газзаев 16 августа приняли участие в жеребьевке, состоявшейся в Центральной избирательной комиссии.

В ходе жеребьевки определялась очередность партий в избирательном бюллетене на выборах в Государственную Думу VIII созыва. В процедуре приняли участие представители всех 14 допущенных к голосованию партий.

Жеребьевка проходила в два этапа. На первом участники вытягивали конверт с номером очередности подхода к лототрону, и уже согласно ему вытаскивали шар с числом, которое указывало место партии в избирательном бюллетене.

От Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ шар вытягивала Марина Ким. По итогам жеребьевки партия займет шестое место в избирательном бюллетене.

"Я считаю, что шестой номер - это очень хороший номер. Но самое главное то, что избиратели знают, за кого голосовать. Они в бюллетене нашу партию в любом случае найдут. У нас избиратель умный и ответственный. Поэтому, я думаю, какой бы номер ни был, за нас точно проголосуют", - прокомментировал событие Геннадий Семигин.

Напомним, что выборы в Госдуму VIII созыва состоятся в Единый день голосования 19 сентября. Они будут проходить в течение трех дней, начиная с 17 числа. 
17/08/2021 Геннадий Семигин посетил с рабочим визитом Мурманскую область 

Сопредседатель Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" Геннадий Семигин 17 августа посетил с рабочим визитом Мурманск. В отдельных мероприятиях визита также приняли участие Заместитель Председателя Госдумы от фракции "СР" Игорь Ананских, Председатель Совета Регионального отделения партии в Мурманской области Александр Макаревич.

В ходе визита состоялась встреча Геннадия Семигина с Губернатором Мурманской области Андреем Чибисом. Стороны обсудили вопросы, связанные с предстоящими выборами и развитием региона. Политик также обозначил основные цели визита - социально-экономическое развитие Мурманской области и возможные инвестиции. "И, конечно, одна из целей поездки - предстоящие выборы. Следуя позиции Президента, мы также хотим, чтобы выборы были открытыми и честными. Думаю, что в этом смысле мы будем хорошими партнерами", - сказал Геннадий Семигин.

На пресс-конференции для региональных СМИ Геннадий Семигин представил свою Стратегию развития России - программу вывода страны в мировые лидеры по росту экономики, уровню и качеству жизни, социальным гарантиям для людей.

"Многие достаточно критично высказались об этой амбиции, но, с другой стороны, если не ставить высокие цели, то как тогда побеждать на Олимпийских играх? Конечно, чтобы эту цель достигнуть, нужна национальная идея, которая объединит страну. Например, в 1943 году был такой прорыв - подъем оборонной промышленности. Мы способны и сейчас это повторить", - уверен политик.

Как рассказал Геннадий Семигин, в программе также обозначены 10 стратегических целей и девять срочных задач. "Это рост доходов личного и семейного бюджетов. Второй очень важный момент - это, конечно, здоровье наших граждан. Это чистая вода, качественные продукты, здоровый образ жизни и это, что очень важно, бесплатная новая модель системы здравоохранения", - отметил он.

"Главная стратегическая задача региона - не только в том, чтобы добывать полезные ископаемые и обогащаться, самое главное - сделать все для людей, которые живут в этих тяжелых условиях, - сказал Геннадий Семигин. - Раньше на Север ездили зарабатывать. Стесняюсь спросить, кто сегодня в северных регионах от Мурманска до Чукотки зарабатывает? Необходимы мощнейшие инвестиции в бесплатную медицину, инфраструктуру, ЖКХ, образование и культуру. Нужно, чтобы люди, которые здесь живут, не хотели уезжать с Севера, а другие - хотели сюда приехать. Вопрос присутствия людей на Севере - вопрос зарплат. На таких территориях нужна совсем иная структура экономики и бюджета. Самое поразительное, что Север сам на себя зарабатывает, он самодостаточен".

В ходе разговора с журналистами был также поднят вопрос роста цен. "Любому человеку понятно, кто определяет базисные цены в стране - на воду, электроэнергию, на металлы. Если поднять цены на металл, сразу "полетит" стройка, все отрасли, где он применяется. И так формируется рост цен. Второй момент - конкуренция. Посмотрите на страны Скандинавии, Швейцарию - там дефляция, что тоже плохо. Там нашли экономические пути борьбы с ценами", - считает он.

Также среди актуальных проблем, требующих решения, Геннадий Семигин назвал ситуацию в ЖКХ, доступность жилья и безработицу - все то, что сегодня не дает развиваться Северу.

В ходе визита Сопредседатель партии возложил цветы у рубки атомной подводной лодки "Курск" и к Вечному огню на мемориале "Защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны".

Помимо этого, он посетил рыбный рынок на улице Героев-североморцев, где обсудил с жителями Мурманска проблемы рыбной отрасли. Выяснилось, что в области, которая находится на берегу Баренцева и Белого морей, есть проблемы с сырьем для предприятий по переработке рыбы. Как отметил политик, цены здесь не такие высокие, как в Москве, но не каждый житель может позволить себе купить рыбу. "Нужно работать и с этой проблемой. По всему Северу и Дальнему Востоку - везде одинаковая история. Больше продаем за рубеж, меньше в Россию. Из-за этого и цены такие", - сказал он.

Также Геннадий Семигин побывал на улице Нахимова в Мурманске, где провел встречу с жителями двухэтажных домов без коммунальных удобств. Здесь, как и на всем российском Севере, актуальна проблема переселения из ветхого и аварийного жилья, которую, по мнению политика, необходимо срочно решать.

Завершился визит встречей с активом регионального отделения партии, на которой обсуждалась кампанию по выборам депутатов разного уровня. 

22/08/2021 Автопробег "Привить Нельзя уволить" завершился в Хабаровске (DVHAB.RU)

Всероссийский автопробег "Привить Нельзя уволить", который направлен против принудительной вакцинации от ковида, завершился 22 августа в Хабаровске. Более пяти тысяч жалоб и обращений людей были собраны в специальную коробку, которую участник автопробега Антон Плюснин передал Секретарю Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ по информационной политике Марине Ким. В дальнейшем она передаст их Председателю партии Сергею Миронову.

"Пока еще не подсчитывали точное количество обращений, но их однозначно более пяти тысяч. Просто в городах часто нам передавали целые пачки жалоб на принудительную вакцинацию. В Хабаровском крае мы пока собирали документы в региональном центре, Комсомольске-на-Амуре и селе Малышево. В ближайшие несколько дней проедем по региону и охватим самые разные населенные пункты", - заявил Антон Плюснин.

"Мы преследовали цель собрать жалобы людей, которые отчаялись из-за принуждения. Кому-то пришлось вакцинироваться и пойти на риск для своего здоровья, а кому-то уволиться. Все это дискриминация трудового законодательства, хотя даже в Конституции закреплено право на труд. Обращения - это слезы и боль нашего народа. Отвезем их во Владивосток на большое мероприятие нашей партии, где коробку передадим Сергею Миронову. Все это не пропадет и будет доведено до уполномоченного по правам человека Татьяны Москальковой. Но эффект есть уже сейчас - Минтруд два дня назад выпустил разъяснение своего предыдущего постановления по части того, что людей можно без зарплаты отстранять. И Минпросвещения стало более лояльным к студентам", - отметила Марина Ким.

Напомним, что автопробег "Привить Нельзя уволить" стартовал 19 июля в Москве от здания Государственной Думы.
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