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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	479893-6
О внесении изменений в отдельные законодательные акты в целях защиты памяти павших при защите Отечества и авторитета государства 
	25.03.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи
	Направление в профильный комитет
	26.03.2014

	480288-6
О государственной монополии на производство табачной продукции на территории Российской Федерации 
	25.03.2014
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	27.03.2014

	482193-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" 
	27.03.2014
	Депутат Государственной Думы О.Л.Михеев
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству
	Направление в профильный комитет
	28.03.2014


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/03/2014 Сергей Миронов об уроках Майдана
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Сергей Миронов высказался об уроках киевского Майдана и опасности агрессивного национализма для многонациональной России.

Парламентарий убежден: недавние события на Украине, в том числе кровавые столкновения, приведшие к власти националистические силы, надолго запомнятся россиянам. Поэтому наши соотечественники обязаны "сделать самые серьезные выводы, извлечь самые серьезные уроки из того, что произошло".

"У трагедии, происшедшей на Майдане, есть много причин, которые еще предстоит серьезно и глубоко анализировать, – считает парламентарий. – Но одна причина совершенно ясна: Майдан превратился в площадку агрессивного национализма. Именно это дало возможность буквально взлететь тем, кто взял на вооружение русофобские лозунги, кто, прикрываясь украинским флагом и произнося высокие слова о патриотизме, направил свои усилия на разрушение основ многонациональной Украины".

Он подчеркнул, что Россия, как и Украина, многонациональная страна, однако выразил уверенность, что в нашем отечестве Майдана не будет. "Но уверенность в том, что мы сможем избежать повторения украинской трагедии, должна подкрепляться делами. Мы должны понять, что не может, не должна многонациональная страна жить без национальной политики", – заявил Сергей Миронов.

Политик подчеркнул, что намерен бороться за свое предложение о возрождении Министерства по делам национальностей или создание органа с другим названием, который будет всерьез заниматься национальной политикой.

28/03/2014 Елена Мизулина: мы будем добиваться от США прекращения работы интернет-биржи по обмену сиротами
Скандал, вспыхнувший в прошлом году после публикации агентством Reuters материалов журналистского расследования о противозаконной передаче американскими усыновителями приемных детей, получил новый импульс. Опубликованы новые данные о работе незаконной, но действующей вполне открыто в интернет-сетях биржи по обмену и продаже приемных детей. По мнению председателя комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, члена фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елены Мизулиной, наша страна не может остаться в стороне от этого дела. При этом пока нет уверенности в том, что американские парламентарии наконец-то доведут этот вопрос до суда.

В сентябре прошлого года, когда результаты журналистского расследования получили мировую огласку, Елена Мизулина обратилась с запросом в Генпрокуратуру и Минобрнауки с просьбой проверить информацию СМИ об американских приемных родителях, которые по интернету подыскивают новую семью для своих усыновленных детей.

После МИД России выступил с официальным комментарием. Тогда же Следственный комитет России потребовал от американской стороны предоставить всю информацию о маленьких россиянах, а уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов – тщательного расследования по этому скандальному делу.

Однако, за прошедшие после обнародованных журналистами сведений о существовании в интернете "детской биржи" ситуация почти не изменилась: лишь один штат США принял закон, запрещающий частный обмен детьми.

Елена Мизулина – одна из тех российских парламентариев, которые пристально следят за развитием ситуации. Новые сведения о работе интернет-биржи по обмену детьми в США она комментирует уже без особенного оптимизма.

"В конце прошлого года мы направляли по этим фактам соответствующие запросы. Эти факты, к сожалению, тогда подтвердились. Мы узнали о существовании подпольного рынка обмена детьми, которые по каким-то причинам больше не устраивали своих родителей. Каковы результаты расследования, нам пока неизвестно", – рассказала она. – Известно лишь то, что "рынок детей" в США продолжает существовать. Это возмутительно! По сути, это – торговля детьми. Это – преступление. Насильственная передача ребенка непонятно в чьи руки в международном праве рассматривается как форма торговли людьми. Это недопустимо. Подобных прецедентов я не припомню. Удивительно, что до сих пор преступная деятельность интернет-биржи не прекращена"

"Мы планируем повторно отправлять запросы, потому что, если мы не будем реагировать, ситуация с большой вероятностью так и не изменится, – добавила парламентарий. – Но, надо понимать, что, находясь здесь, в России, мы практически бессильны".

На сегодняшний день у депутата нет уверенности в том, что американские коллеги наконец-то поднимут этот вопрос и доведут его до суда.

Инициировать проверки в отношении высокопоставленных чиновников с чьего попустительства и молчаливого согласия рынок детей-рабов продолжает существовать мог бы Конгресс США, уточнила Елена Мизулина. "Поэтому если бы члены Конгресса были последовательны в своей борьбе за права ребенка, дело об "интернет-бирже детей" было бы закрыто уже несколько месяцев назад", – резюмировала парламентарий.

28/03/2014 Алексей Чепа: российские компании могут не участвовать в необъективном рейтинговании западных агентств
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексей Чепа по просьбе журналистов прокомментировал новость о понижении рейтинговыми агентствами Fitch и S&P суверенного рейтинга РФ и российских компаний:

– Было бы логично, если бы Российская Федерация и все российские корпорации и банки, фигурирующие в данных рейтингах, потребовали от агентств Fitch и S&P исключить себя из процесса рейтингования.

Зачем им участвовать в заведомо необъективном рейтинговании, целенаправленно занижающем наши позиции? Тем более что в корпоративной практике такой случай уже имеет место быть: в начале года банк ВТБ и его дочерние компании приняли решение прекратить участие в рейтинговом процессе из-за его необъективности. В результате Агентство Fitch вынуждено было отозвать рейтинги "ВТБ 24", Банка Москвы и "ВТБ-Лизинга".

Я думаю, что компании не только из России, но и многих других стран могли бы последовать их примеру.

27/03/2014 Оксана Дмитриева: "Нужно отменить Бюджетное правило и отказаться от пополнения Резервного фонда"
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Оксана Дмитриева прокомментировала сообщение министра экономического развития Алексея Улюкаева о том, что экономический рост в 2014 году может составить 1,8-1,9 %, а отток капитала – $100 млрд:

– Отток капитала из страны, действительно, возможен. Но пока в России сохраняется активное сальдо торгового баланса и пока цены нефть и газ высоки, сохраняются конкурентные преимущества России. Однако для того чтобы ими воспользоваться, необходимо кардинальным образом перестроить финансово-экономическую и кредитно-денежную политику в стране. Для этого необходимо отменить Бюджетное правило и отказаться от пополнения Резервного фонда доходами от нефти и газа. Эти доходы нужно направлять на текущие бюджетные нужды. Необходимо также прекратить осуществление внешних и внутренних заимствований.

Законопроект об отмене Бюджетного правила мы внесли 16 января 2014 года, если он будет рассмотрен Государственной Думой и принят, будет пересмотрен Федеральный бюджет на 2014 год, текущий дефицит бюджета можно будет покрывать из средств, которые планировалось направить в Резервный фонд. А в будущем средства Резервного фонда также прекратить вкладывать в чужую экономику, и направлять на решение экономических и социальных задач страны.

27/03/2014 Сергей Миронов: "Российская наука должна жить и развиваться!"
27 марта в Москве состоится первое общее собрание Российской академии наук после слияния с ней РАМН и Россельхозакадемии. В общем собрании примут участие президенты всех трех академий, по его итогам должен быть принят новый устав объединенной РАН. Событие прокомментировал Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов.

Сергей Миронов в очередной раз сообщил, что главной претензией СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, выступившей против реформы, является наделение слишком большими полномочиями чиновников.

"Реформа РАН в той форме, которую продавливало министерство образования и науки, дает слишком большую власть над наукой чиновникам, – говорит Миронов. – Не только в административном и хозяйственном обеспечении работы научных учреждений, но, самое главное, – над самим процессом научных исследований. Нигде и никогда ни к чему хорошему такое "руководство" наукой не приводило".

Говоря о горячих спорах вокруг этого вопроса, парламентарий предположил, что "последнее слово еще не сказано, и скажут его сами ученые". "Российская академия наук всегда была не только центром мысли, но и центром свободомыслия, столь подозрительного для бюрократов, – говорит он. – Свободную мысль в бюрократические рамки загнать все равно не удастся. Ученые сами должны инициировать изменения в организации науки и определять, как развиваться российской науке дальше. Наша позиция на этот счет неизменна. Ливановы приходят и уходят. Российская наука должна жить и развиваться!"
26/03/2014 Федот Тумусов: медицинской промышленности нужна эффективная система госконтроля
26 марта член комитета Государственной Думы по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов принял участие во Всероссийском съезде работников фармацевтической и медицинской промышленности.

Выступая перед делегатами, Тумусов отметил, что страна находится в большой зависимости от поставок импортных медицинских изделий, медицинского оборудования. В то же время в отрасль инвестированы огромные средства, что позволит перейти на другой уровень развития в создании уникальных и инновационных препаратов. Тумусов особо подчеркнул, что это может произойти только в условиях честной конкуренции добросовестных производителей, а для этого необходима консолидация усилий всех участников процесса формирования и функционирования цивилизованного рынка.

"Преобразования идут очень медленно, и это ощущает на себе каждый добросовестный производитель", – сказал Тумусов. По его мнению, проблема кроется в крайней забюрократизированности процессов: "Более двух лет никак не можем дождаться внесения Правительством РФ согласованных изменений и дополнений в 61-й ФЗ "Об обращении лекарственных средств". Мы помним, как данный закон был принят стремительно, но в течение первого же года все быстро убедились, что это был не самый идеальный закон. Вместо того чтобы оперативно исправить очевидные ошибки, мы увязли в обсуждениях и согласованиях".

"Вы вложили и вкладываете огромные средства в развития своего производства, – обратился парламентарий к собравшимся представителям фармацевтической и медицинской промышленности страны. – Но если вы не будете ратовать, бороться за создание в стране эффективной государственной системы контроля качества, вы будете, образно говоря, конкурировать с "производителями в сараях". Вы лучше, чем кто-либо другой, знаете ситуацию на рынке. Знаете все о, мягко говоря, недобросовестных людях, а проще говоря, знаете все о тех махинаторах и авантюристах, которые ради наживы поставляют недоброкачественные субстанции, изделия. Если вы не поддержите создание такой действенной системы контроля качества, то вы будете просто рубить сук на котором сидите!"

В этой связи Тумусов призвал заинтересованные стороны бороться за создание эффективной государственной системы контроля качества на всех этапах обращения лекарственных средств.

25/03/2014 Дмитрий Горовцов: убийство Сашко Билого – результат беззакония в стране
В ночь на 25 марта в Ровно был застрелен украинский националист Александр Музычко, более известный как Сашко Билый. Официальные представители прокуратуры Ровненской области заявили, что обнаружили его тело с огнестрельными ранениями. Событие прокомментировал член комитета Госдумы по безопасности, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Дмитрий Горовцов:

– Он сам накануне своей смерти заявил о том, что якобы прокуратура готовит его физическое уничтожение. Это основная версия, но есть и другая – внутренние бандитские разборки, которые начались в ходе передела сфер влияния и попыток захватить собственность. Это результат беззакония в стране.

Опять же, по информации самого Музычко, в списке на уничтожение – и Ярош, и Корчинский, и многие пехотинцы "Правого сектора", то есть активные участники Майдана, которые противостояли "Беркуту". Националисты теперь могут активизироваться, они начинают понимать, что власть есть власть и она обязана реагировать на беззаконие.

Россия никоим образом не причастна к этому событию, это внутренне дело Украины. Уголовное дело, безусловно, возбуждено будет, но вот какие результаты оно принесет, сказать сложно.

Мы помним кадры, где на сессии областного совета Музычко угрожал автоматом, он публично обещал повесить Авакова, помним все его угрожающие заявления с трибуны Майдана. Он – участник первой чеченской кампании, активно сражался с российскими федеральными силами и имеет отношение к смерти российских военнослужащих. По большому счету, чисто по-человечески для него наступило возмездие, восторжествовала справедливость.

25/03/2014 Валерий Гартунг: запрет на владение недвижимостью за рубежом надо распространить на топ-менеджеров госкорпораций
Первый заместитель председателя комитета Госдумы по промышленности, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал инициативу, запрещающую российским госслужащим иметь недвижимость за рубежом:

– Конечно, риски, связанные с владением рядом российских чиновников зарубежной недвижимостью, существуют. Однако я в принципе отрицательно отношусь к запретам, подобным тому, что предлагается данным законопроектом. Чиновник, депутат, любой другой гражданин свободны в своем выборе, принимать для себя такие риски или нет.

Поэтому законопроект, о котором идет речь, представляется мне излишним. Если российские депутаты или чиновники видят сегодня угрозу своему зарубежному имуществу, им никто не запрещает это имущество вовремя продать.

На мой взгляд, запрет на владение зарубежной недвижимостью нужно распространить только на тех российских граждан, чья деятельность связана с управлением огромными государственными активами. К ним относятся не только ответственные чиновники ряда наших министерств и ведомств, но и руководители и топ-менеджеры многих российских госкорпораций. Последних давно пора приравнять к госслужащим и распространить на них соответствующие ограничения. Они ведь управляют гораздо большими объемами госимущества, чем чиновники, на которых мы недавно распространили эти ограничения. В итоге получается, что под них подпадают сегодня даже федеральные и региональные депутаты, но не люди, которые управляют госимуществом, исчисляемым триллионами. Это просто насмешка над здравым смыслом!

Мало того, деятельность нашихгоскорпораций зачастую даже не подлежит контролю. Я сам недавно направлял запрос в Счетную палату по поводу ситуации на Усть-Катавском вагоностроительном заводе, после того, как получил от граждан сообщения, что оттуда выводится госимущество. Ответ был следующий: в связи с тем, что предприятие является филиалом госкомпании, отдельной проверке оно не подлежит. То есть проверять можно только компанию в целом, но не отдельные ее подразделения. Разве это не парадоксально?

Считаю, нам нужно не только приравнять ответственных сотрудников госкомпаний к госслужащим, предусмотрев для них все необходимые ограничения, но и взять под более жесткий контроль деятельность самих этих организаций. Их нужно проверять на регулярной основе. Более того, я бы ввел обязательное обследование ведущих сотрудников госкомпаний на полиграфе – и при приеме на работу, и в ходе их дальнейшей деятельности. Кадровая политика должна быть здесь не менее жесткой, чем в отношении сотрудников спецслужб.

25/03/2014 Сергей Доронин: именно сейчас нужно увеличить объемы поддержки села
Депутат Госдумы, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Доронин на международной выставке "Молочная и мясная индустрия" выразил обеспокоенность, что к той непростой ситуации, которую сегодня переживает отечественный АПК, могут добавиться санкции со стороны западных стран в отношении ограничения поставок в Россию импортной продовольственной продукции. А это, в свою очередь, создает риски для экономики страны:

– Но в то же время любой предприниматель понимает: риск – это еще и новые возможности. Мы считаем, что именно сейчас Правительство России должно обратить внимание на ситуацию на селе, увеличить объемы его поддержки, способствуя росту отечественного производства.В первую очередь, речь идет о наращивании ассигнований федерального бюджета.

Думаю, в ближайшие месяцы нам удастся данную задачу решить. Для инвестиций нужны длинные и дешевые деньги. Поэтому мы настойчиво предлагаем Правительству рассмотреть вопрос о продлении сроков кредитов как минимум до 15 лет – конечно, с сохранением их субсидирования. Сейчас такая мера предусмотрена для молочной промышленности. Но она востребована и в мясной индустрии. Так что, надеюсь, Правительство нас услышит.

24/03/2014 Сергей Миронов провел пресс-конференцию
24 марта, во второй день визита в Волгоград, председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов встретился с местным партактивом, а также с губернатором Волгоградской области Сергеем Боженовым, посетил памятные места Волгограда и вместе с руководителем регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области Олегом Михеевым пообщался с журналистами.

Вопросы, адресованные политику, касались самых актуальных на сегодняшний день проблем: медицины, ЖКХ, коррупции, местного самоуправления, а также событий на Украине.

О регионе

Важной темой стали прошедшие в сентябре минувшего года выборы в горсовет Волгограда и предстоящие выборы в Облдуму.

"Цель моего визита в Волгоград – поддержать коллег по партии. Очень доволен региональным отделением СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, ее руководителем, моим коллегой и соратником Олегом Михеевым, – рассказал Сергей Миронов. – Мы нарастили свои силы в городской Думе. Сейчас ведется работа по подготовке к предстоящим выборам с учетом прошлого опыта. Формируются списки кандидатов. Я считаю, что это процесс походит в штатном режиме, настрой товарищей по партии мне нравится. У нас много проектов и задач, мы принимаем участие во всех процессах, происходящих в стране и в регионах".

Сергей Миронов отметил также, что Волгоградская область – регион со своей спецификой. Одна из его особенностей – иное, чем в других субъектах ЮФО, бюджетное наполнение. В результате нововведения Минфина по консолидированным группам налогоплательщиков больше всего пострадал именно Волгоградский регион. В отличие от соседних областей уровень собираемости налогов здесь находится на низком уровне. Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ пообещал заняться этой проблемой и даже озвучить её на федеральном уровне.

О встрече с губернатором

По итогам встречи с губернатором Сергей Миронов отметил, что ему понравилась четкое видение Сергеем Боженовым проблем региона, в частности, по выпадающим доходам, тем более что этот вопрос силами региона не решить, требуются изменения в федеральном законодательстве. 

"Мы будем оказывать поддержку Волгоградской области и лоббировать ее интересы на государственном уровне, – заверил Сергей Миронов. – А вообще ситуация с Майданом показала, что сегодня необходимо вести диалог, консолидировать усилия на всех уровнях и решать проблемы сообща".

О ЖКХ

Что касается вопросов ЖКХ, то здесь, по мнению лидера СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, нужно наводить порядок. Причем в сфере изменения законодательства справороссы категорически против идеи введения "пайка" на свет и воду. По их мнению, это очередной способ залезть в карман налогоплательщика.

"У нас начала работу партийная программа "За справедливость в ЖКХ". И тот опыт, который наработан нашими коллегами из Екатеринбурга, мы будем внедрять в регионах. Кроме того, подготовлен пакет документов, где прописан порядок действия граждан при решении каких либо проблем с управляющими компаниями", – поделился Сергей Миронов.

Партия планирует открыть приемные по ЖКХ во всех регионах страны. Это долгосрочный проект, который будет действовать и после выборов. Скоро такие пункты "справедливого ЖКХ" появятся и в Волгограде, заверил Сергей Миронов.

О медицине

По мнению Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, в медицинской сфере существует одна глобальная проблема, которую нужно решать политической волей. И связана она с деятельностью Фонда обязательного медицинского страхования. 

"На наш взгляд, это ненужная структура, а взаимоотношения человека и медицинского учреждения должны строиться без прослойки в лице фонда, необходима просто строка в бюджете на здравоохранение. Кроме того, должны быть решены проблемы платности и бесплатности медуслуг", – уверен Сергей Миронов.

О борьбе с коррупцией

Сергей Миронов рассказал и об инициативах партии в вопросах борьбы с коррупцией: "Наше предложение – ввести конфискацию имущества для коррупционера, ведь он фактически ворует деньги у государства. Причем конфисковывать надо, в том числе, и у членов его семьи, если не будет доказано иное происхождение, например, виллы. Такая практика в Сингапуре хорошо показала себя, за короткий срок удалось практически изжить это явление".

О российской деревне

Из затронутых на пресс-конференции проблем одной из главных стала проблема российской деревни. Отвечая на вопрос об заброшенных селах и хозяйствах на территории страны, Сергей Миронов выразил уверенность в том, что возможные экономические санкции со стороны западных стран, в том числе касающиеся импорта в РФ некоторых видов продуктов питания, заставят нас, наконец, обратить внимание на развитие собственного аграрного сектора.

"Сегодня мы говорим об ужасной цифре – 20 тысяч деревень, которые только отмечены на карте, а на самом деле за 23 года новейшей истории они обезлюдели, их фактически нет", – констатировал политик.

Миронов отметил острую необходимость в решении вопросов, связанных с условиями жизни на селе, в первую очередь касающихся социальной сферы: проблемы со школами, больницами, очагами культуры – всей инфраструктурой. Ее отсутствие или недостаточное развитие делает жизнь людей в деревне значительно более тяжелой, чем в городе. 

По мнению Миронов, решать эту проблему нужно за счет усиленного государственного финансирования. "Но также следует создавать дополнительные стимулы и возможности для притока сюда наших соотечественников из ближнего зарубежья, – пояснил он. – Многие из них живут там в некомфортных для себя условиях, они готовы переехать к нам, стать гражданам нашей страны и работать на земле".

О событиях на Украине

Не обошли вниманием и события на Украине и в Крыму. Главным образом говорили о законодательном обеспечении появления нового субъекта Российской Федерации.

Сергей Миронов напомнил: когда народ Крыма изъявил желание провести референдум и определиться, в каком государстве желает жить, возникла необходимость в коррекции российского законодательства. И эту задачу взяла на себя партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, инициировав поправки в закон 2001 года "О порядке принятия в Россию и образовании в её составе нового субъекта Российской Федерации". Согласно поправкам, вхождение в состав России возможно в результате общенародного волеизъявления, например, путём референдума. После принятия поправок осталось только дождаться, пока своё слово скажут крымчане.

Когда же они подавляющим большинством голосов высказались за присоединение к России, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вместе с другими фракциями приняла закон "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым..." и ратифицировала Договор между Россией и Крымом о вхождении последнего в состав Федерации, добавил политик.

В ходе пресс-конференции Сергей Миронов особо отметил, что помимо всеобщего ликования и торжества по поводу Крыма россияне должны извлечь уроки из ситуации на Украине.

"Если власть считает возможным криминальными методами решать любые проблемы, как Янукович, логично ожидать сопротивления, – пояснил свою позицию лидер справороссов. – Ведь очевидно, что люди вышли на Майдан с протестом против действий власти. А другие силы воспользовались этим. И они теперь уже едва ли просто отойдут в сторону. Поэтому когда мы видим, с чего всё начиналось и чем закончилось, мы здесь, в России, должны сделать выводы, ответить на вопрос: если в результате недовольства люди начнут выходить на улицу, какие силы попытаются использовать протестный потенциал?"

По мнению Сергея Миронова, и власть, и народ должны хорошо выучить уроки Майдана: "верхи" должны слушать и слышать людей, реагировать на импульсы снизу. Иначе где-нибудь когда-нибудь неизбежно "рванёт".

В завершение лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ отметил, что у партии большая предвыборная программа, основные пункты ее касаются самых актуальных вопросов жизни волгоградцев. "Наша задача – бороться за справедливость во всех сферах жизни. В России человек должен жить достойно, а не выживать на мизерные пенсии и зарплаты. Вместе мы этого добьемся!"

24/03/2014 Елена Мизулина: депутаты Госдумы оказались в "черных списках" из-за законов, не устраивающих США и ЕС
По мнению председателя комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, члена фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елены Мизулиной, причиной санкций ЕС и США, направленных против российских парламентариев, политиков, бизнесменов и против нее в частности, является нежелание Запада мириться с инициативами, которые идут вразрез с его политикой.

"Оказывается, я включена в список ЕС из-за того, что была одним из разработчиков двух законопроектов, предусматривающих упрощенный порядок приема граждан Украины в российское гражданство и упрощенную процедуру принятия в состав РФ части иностранного государства", – рассказала Елена Мизулина.

При этом, по мнению депутата, иначе как странным нельзя назвать такое решение, потому что из многочисленных авторов данных законопроектов, жертвой санкций выбрали именно ее.

Депутат отметила, что вообще по упрощенной процедуре принятия в гражданство РФ сейчас подготовлено как минимум три законопроекта. Но почему-то пристального внимания зарубежных коллег удостоилась именно инициатива, под которой, в числе прочих, стоит ее подпись. Причем эти законопроекты пока не рассматривались Думой, а один из них был отозван, и значит, не могли повлиять на ситуацию на Украине и в Крыму.

"Своими действиями США и Евросоюз доказывают нам, что депутатов других стран можно наказывать лишь на основании того, что они предлагают законопроекты, которые не нравятся нашим западным коллегам, – прокомментировала тему санкций Елена Мизулина. – Если следовать этой логике, получается, что прежде чем внести в Государственную Думу любой законопроект, российские законодатели непременно должны согласовать его содержание с американскими и европейскими коллегами, посетить Посольство США, представительство Евросоюза в Москве, получить от них добро".

Она пояснила, что она и ее коллеги по Парламенту – российские депутаты, и свои законодательные инициативы они готовят в интересах россиян. Поэтому было бы удивительно, если бы "американские конгрессмены или сенаторы, например, такие как сенатор Маккейн, при подготовке законодательных инициатив обращались за одобрением России".

В заключение парламентарий отметила, что россияне тоже зачастую не разделяют взгляды европейских и американских парламентариев. Но это не значит, что Россия должна составлять свои "черные списки" и вносить туда всех западных парламентариев, которые в разное время принимали законы, чуждые нашей стране, такие, например, как закон о легализации однополых браков.

24/03/2014 Сергей Миронов: "Украина как унитарное государство уже не может существовать"
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Сергей Миронов – один из политиков, который попал под санкции, которые ввели США и ЕС в отношении ряда российских высокопоставленных чиновников и бизнесменов. О своем отношении к ограничениям политик рассказал в интервью программе "Вести в субботу".

– Сергей Михайлович, вы в каком из списков?

– В обоих.

– И в европейском, и в американском?

-Да. 

– В канун двадцатилетия Конституции я спросил вас, что может маленькая фракция в Думе? Вы сказали тогда, что она может заразить окружающих какой-то своей идеей. Не преувеличивая роль СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, должен быть справедливым и сказать, что вы были инициатором закона о включении новых территорий в Российскую Федерацию.

– Да.

– Вы знали, внося этот закон, что в случае определенного развития ситуации вы под санкции попадете?

– Я об этом даже не думал. И сейчас не думаю, потому что меньше всего меня волнует, какие санкции будут вводить. Но в тот момент было очень важно всем нашим гражданам России, которые на тот момент были гражданами Украины и жили в Крыму, послать очень четкое послание, что мы готовы оперативно принять закон об упрощенном порядке получения гражданства. И 28 февраля я такой закон внес. Хотя многие мне говорили, что не надо торопиться, речь пойдет о широкой автономии Крыма. А я, тем не менее, внес закон, который позволял в отсутствие международного договора между странами – у нас нет такого договора с Украиной – законно и абсолютно без нарушений провести референдум. Если на референдуме сказали "да", то на основании этого волеизъявления жителей можно было принимать федеральный конституционный закон о вступлении части территорий, что и произошло.

– Давайте коснемся "бытовой" части санкций. Вот попросит вас молодая жена свозить ее в Италию, а вы не можете поехать...

– Молодая жена у меня молодец. Как только она узнала – а произошло это из новостей – о том, что сначала ввел санкции ЕС, поэтому в Европу нам дорога закрыта, она позвонила мне и сказала: "Сережа, как здорово, ты мне обещал показать Россию". Потому что Россия – огромная и прекрасная страна. У меня сын – заядлый рыбак, и я хочу, чтобы он увидел настоящую рыбалку в Сибири. Поэтому отпуск мы уже спланировали. Потом, когда еще и Штаты добавились, я вспомнил, что очень уж захочется искупаться в теплом море. Есть, например, такая страна, как Турция, которая не входит в ЕС. А самое главное – все-таки мы поедем в Россию. Поэтому с женой и семьей все нормально. Более того, сын у меня явно гордится, что папу там "заметили" и куда-то внесли.

– Есть ощущение, что часть депутатов ревнуют, что вы в списке.

– Немножко есть. Я не буду называть фамилии, но кому-то по-детски обидно, что его в списки не включили.

– Европейско-американская позиция заключается в том, что референдум не был легитимным, потому что он должен был быть всеукраинским, согласно Конституции. Тем не менее вы стали вносить этот закон. Когда наступил момент, когда вы для себя поняли, что проект, чтобы Крым оставался в составе Украины, но получил больше автономии, не работает, что надо идти по сценарию инкорпорации в РФ?

– Я это понял это рано утром 27 февраля в Севастополе, выйдя после переговоров с Алексеем Михайловичем Чалым, всенародно избранным мэром Севастополя. Меня встретили сто местных жителей – женщин, мужчин, казаки. И я начал с ними говорить про референдум. На тот момент он был запланирован на 25 мая.

– И с другим вопросом?

– Да, с другим. И вдруг я слышу: зачем нам широкая автономия, Конституция Крыма 1992 года, мы хотим домой! Мы – русские, мы хотим в Россию. И когда я приехал в Симферополь, я тоже увидел и услышал это. Я вернулся в Москву и 28 февраля внес эти два законопроекта, потому что я понял: там они пойдут уже своей дорогой.

– Ваш аппарат был весь мобилизован, чтобы такое за ночь подготовить.

– Елена Борисовна Мизулина очень хорошо помогла. Она – блестящий юрист и знаток конституционного права. Я еще из Симферополя позвонил ей и попросил все подготовить. И когда я вечером приехал, черновик был готов. Утром, когда я пришел в Госдуму, мы уже все внесли.

– Что будет с Восточной Украиной? Много вариантов проговаривается. В обращении президента Путина к Федеральному Собранию сказано, что Россия не собирается разделять Украину. Но русские люди там есть. Права их нарушаются. Причем это не выдумка, потому что на следующий день после перемен в Киеве, была попытка отменить закон о языках нацменьшинств. Как Россия, не пересекая границу Украины, может помочь своим соотечественникам?

– Начнем с того, что Президент, являясь гарантом Конституции и человеком, который отвечает за все, сказал так, как и должен говорить Президент великой страны – России. Я – парламентарий, поэтому скажу немножко иначе. Но сначала начну все-таки с возможных вариантов. Совершенно очевидно для всех – может быть, только в Киеве псевдовласти это не понимают, – Украина как унитарное государство уже не может существовать. Запад Украины, центральные ее части, восток и юг – это совершенно разный менталитет, разные настроения, разные взгляды на свое будущее.

В этой связи есть первый вариант: в Киеве наконец поймут и сделают две вещи: разоружат боевиков господина Яроша, изгонят его, этих нацистов, этих бендеровцев и действительно покажут, что они не собираются быть профашистским режимом. Второе: действительно проведут либо референдум, либо согласительные комиссии с представителями всех регионов Украины и договорятся о Федерации, возможно, будет двухпалатный парламент, новая Конституция, в которой буду защищены права русскоговорящих, права всех национальных меньшинств на Украине. И этот вариант – нормальный. Но сегодня, когда мы видим, что происходит в Донецке, как арестовывают людей, которые высказывают свою точку зрения, как изымают в прямом смысле слова всенародно избранных губернаторов, увозят их куда-то в Киев, люди возмущены, они не хотят молчать. Здесь я должен сказать одну простую вещь: жители восточных и южных регионов должны понять, что только от них все зависит, как в свое время это поняли в Крыму, они должны начать самоорганизовываться. Когда смотришь кадры, как людей скручивают, хочется сказать: ребята, где же вы, почему не защищаете своих всенародно избранных губернаторов?! Если они начнут самоорганизовываться, думаю, мы в стороне стоять не должны. Это моя личная точка зрения. Я не думаю, что дойдет до использования того права, которое Совет Федерации дал Владимиру Путину. Я надеюсь, что до этого никогда не дойдет.

– О праве о применения Вооруженных сил за пределами РФ?

– Да, но если русских будут убивать, мы, русские в России, в частности, Союз десантников России, молча смотреть на то, как убивают наших братьев, не будем! Я, может быть, превысил свои полномочия как законодатель. В данном случае я говорю как почетный председатель Союза десантников России.

– Последние события показали, какая все-таки у вас пестрая фракция. Есть вы, есть госпожа Мизулина, тоже попавшая в санкционный список, единственная, кто из депутатов голосовал против последних предложений, есть Илья Пономарев.

– Бывший член нашей партии, к сожалению. У нас, правда, нет императивного мандата. Я не понимаю мотивов Ильи. Я очень хорошо его знаю. Если он поставил крест на своей политической карьере в России и собирается эмигрировать в Америку, туда ему и дорога. Однако сегодня он пытается баллотироваться на пост мэра Новосибирска. Как жители Новосибирска могут проголосовать за человека, который против воссоединения Крыма и России? А это ведь его позиция. Для чего это ему нужно, я не знаю. Но то, что он вычеркнул себя из политики нынешней и будущей России, для меня совершенно очевидно. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятии депутатов фракции «СР»

28/03/2014 Сергей Миронов встретился с лидерами национальных объединений
Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел сегодня встречу с лидерами национальных объединений. Встреча прошла в Государственной Думе РФ. 

В своем вступительном слове Миронов отметил, что хотел бы обсудить с участниками встречи проблемы межнациональных отношений в России. По его словам, поводом для встречи стали последние исторические события – воссоединение Крыма с Россией и образование двух новых субъектов Федерации в составе РФ. 

Миронов отметил, что Крым – это многонациональный регион. Он уверен, что опыт России как многонациональной страны, опыт дружбы народов и взаимопроникновения их культур очень важны в контексте предстоящей работы по экономической, социальной, политической адаптации новых субъектов Федерации.

Политик уверен в том, что вопросами межнациональных отношений необходимо заниматься профессионально "в режиме онлайн". "Я думаю, вы слышали мои постоянные критические замечания в адрес руководства страны по поводу того, что у нас до сих пор нет ни одного органа исполнительной власти, который бы постоянно занимался формированием межнациональной политики и проведением ее в жизнь", – подчеркнул Миронов. 

Он также пригласил представителей национальных объединений в состав Экспертного совета фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", и предложил им проводить регулярные встречи. 

В ходе последовавшей дискуссии выступили президент Союза армян России Ара Абрамян, президент Федеральной национально-культурной автономии российских немцев Генрих Мартенс, председатель Совета федеральной национально-культурной автономии курдов РФ Фархат Патиев, член Совета Федеральной лезгинской национально-культурной автономии Амиль Саркаров, президент Федеральной национально-культурной автономии азербайджанцев России Асиф Рафи оглы Магеррамов, заместитель председателя международного союза "Киевская Русь" Алексей Григорович, ответственный секретарь "Российского клуба национальностей" Андрей Худолеев, вице-президент Федеральной национально-культурной автономии чувашей России Анатолий Григорьев, председатель Совета Казахской национально-культурной автономии Москвы Палат Джамалов, президент "Регионального общественного движения содействия развитию русско-армянских отношений" Мгэр Симонян, директор Московской региональной еврейской национально-культурной автономии Виктория Энгель, советник президента Общероссийского объединения корейцев Моисей Ким, председатель Национальной культурной автономии корейцев Московской области Эрнест Ким, член Совета Региональной татарской национально-культурной автономии Московской области Лилия Зайцева, руководитель Белорусской национально-культурной автономии "Южное Подмосковье" Александр Скрипель. 

В своих выступлениях участники встречи неоднократно высказывались в поддержку воссоединения России и Крыма, в оценках произошедших событий в целом преобладало единство мнений о верности политики российского руководства в отношении полуострова. Они также озвучили множество проблем как своих национальных объединений, так и межнациональных отношений в России в целом. Так, Лилия Зайцева рассказала о том, как из-за местных чиновников жителям подмосковного Долгопрудного так и не удалось создать клуб интернациональной дружбы. При этом звучали и конкретные предложения по решению проблем. В частности, Амиль Саркаров заявил о необходимости создания для национально-культурных автономий отдельной организационно-правовой формы. 

В свою очередь, Сергей Миронов призвал участников встречи присылать свои предложения на его персональный сайт и пообещал внимательно их изучить. Пути решения некоторых проблем он наметил уже во время встречи. Так, Миронов пообещал Лилии Зайцевой обратиться к подмосковному губернатору Андрею Воробьеву, чтобы тот помог местным жителям в создании клуба интернациональной дружбы.

27/03/2014 Сергей Миронов встретился с активистами СР и избирателями Татарстана
27 марта, в рамках своего визита в Казань, Председатель партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов встретился с активистами СР и избирателями. На встречу с политиком люди приехали из Набережных Челнов, Нижнекамска, Елабуги, Альметьевска, Чистополя, Зеленодольска, поселений Сабинского, Спасского, Мамадышского, Агрызского, Камско-Устьинского и др. районов.

На встрече в КРК "Пирамида" присутствовали председатель Совета регионального отделения партии СР в Республике Татарстан Рушания Бильгильдеева и Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам организации и проведения избирательных кампаний, депутат Госдумы Александр Бурков.

Приветствие Сергея Миронова на татарском языке вызвало бурные аплодисменты. "Я очень рад в очередной раз быть здесь, в вашей гостеприимной республике, в замечательном столичном городе Казани. Ваш город краше год от года, я несколько лет здесь не был и очень радуюсь тому, что вчера и сегодня видел", – заявил Сергей Миронов.

В начале выступления политик много говорил о работе с избирателями. В этом году состоятся выборы в Госсовет Республики Татарстан и справороссы имеют хорошие шансы сформировать там свою фракцию.

В своем выступлении политик подробно остановился на трех положениях Программы партии, посвященных пенсиям, зарплатам и жилью.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, напомнил гость, давно и последовательно выступает против правительственной пенсионной реформы и вообще считает, что при начислении пенсии надо учитывать всего два параметра: стаж и зарплату. При этом коэффициент замещения, то есть соотношение пенсии к зарплате, должен быть не 23%, как сегодня, а 40% и даже 50–60%.

Что касается дополнительных источников для зарплат, они, по словам Сергея Миронова, в стране есть. Так, только с введением прогрессивной шкалы налогообложения бюджет получит 2 триллиона руб. Дополнительные 750 миллиардов руб. можно получить с введением госмонополии на производство этилового спирта.

По мнению Сергея Миронова, "неподъемной проблемой для страны остается жилье". Ипотека доступна только 20% россиян. Поэтому необходимо строить социальное жилье, которое можно будет получить на условиях найма.

Парламентарий также ответил на многочисленные вопросы из зала.

О федеральном партийном проекте "За справедливость в ЖКХ" рассказал Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам организации и проведения избирательных кампаний, депутат Госдумы Александр Бурков. Он говорил о повсеместном воровстве в управляющих компаниях, бесправии жителей, о пресловутых жульнических ОДН, "странных" начислениях тарифов. Справороссы уже открыли в республике 13 общественных приемных по ЖКХ и собираются переломить ситуацию в пользу собственников жилья.

В этот день Сергей Миронов также был приглашен в качестве почетного гостя на финал конкурса "Мисс СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-2014", который прошел в КРК "Пирамида".

27/03/2014 Казань: Сергей Миронов встретился с Президентом Республики Татарстан
27 марта, в ходе визита в Казань, Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов встретился с Президентом Республики Татарстан Рустамом Миннихановым.

На встрече в Доме Правительства РТ присутствовали председатель Совета регионального отделения партии СР в Республике Татарстан Рушания Бильгильдеева, Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам организации и проведения избирательных кампаний, депутат Госдумы Александр Бурков, заместитель руководителя аппарата Президента РТ, руководитель Департамента Президента РТ по вопросам внутренней политики Александр Терентьев и др.

Присутствующие обсудили актуальные вопросы социально-политической жизни.

Сергей Миронов поблагодарил Рустама Минниханова за его работу по благоустройству Казани, строительству спортивной инфраструктуры, созданию благоприятной среды для развития бизнеса в сфере высоких технологий. Он рассказал, что в книге отзывов IТ-парка написал, что испытал чувство гордости за увиденное.

27/03/2014 Николай Левичев принял участие в открытии выставки "Гимн России"
27 марта в рамках Года культуры в России в Центральном музее музыкальной культуры имени М.И. Глинки состоялось открытие выставки "Гимн России". Организаторы, среди которых Министерство культуры РФ, Геральдический совет при Президенте РФ, Российское военно-историческое общество и Всероссийское музейное объединение музыкальной культуры им. М.И. Глинки, ставили перед собой задачу представить в музейном пространстве историю Государственного гимна РФ и его предшественников – гимнических и торжественных мелодий разных столетий.

В торжественной церемонии открытия выставки приняли участие Министр культуры РФ Владимир Мединский, Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев, генеральный директор музея Михаил Брызгалов и многие другие.

Выступая перед собравшимися, Владимир Мединский подчеркнул, что герб, флаг и гимн являются символами индивидуальности государства, которые выражают ее духовную и историческую сущность. Причем у гимна здесь особое значение. "Гимн – это выражение поэтическое, стихотворное и музыкальное. Зачастую о национальном характере и истории государства можно узнать довольно много, просто внимательно послушав гимн, изучив его историю, обстоятельства его появления", – отметил Мединский. Кроме того, он пообещал сегодня же позвонить министру образования и науки Дмитрию Ливанову, поскольку "на выставку нужно приводить школьников – это самый лучший урок истории и музыки".

В свою очередь, Николай Левичев сказал:

– Уважаемые друзья, коллеги! Мне очень повезло, что я могу участвовать в таком знаменательном событии, как открытие в Центральном музее музыкальной культуры выставки, посвященной истории гимна России. Я глубоко убежден, что знание истории отечественного гимна – это вопрос не только музыкальной культуры, в музее которой мы находимся. Это вопрос и политической культуры.

Михаил Аркадьевич Брызгалов рассказал мне, что идея выставки зародилась еще в октябре прошлого года. В очередной раз я был потрясен интуицией Михаила Аркадьевича и коллектива музея! Потому что за последние полгода лично я слышал гимн России столько раз и в столь разных ситуациях, как никогда за всю свою прошлую жизнь. Как Михаил Аркадьевич мог угадать, что гимн России будет звучать в Сочи на победной для нас Олимпиаде? Стоя на площади награждений, я слышал, как наши с вами сограждане во время исполнения гимна в честь победы очередного нашего спортсмена подпевали, и видел слезы в глазах победителей. Это были слезы спортивного и человеческого счастья.

А за последние десять дней я несколько раз слышал гимн России уже в других ситуациях. Мне довелось оказаться на церемонии подписания законов о принятии Крыма и Севастополя в состав России в Екатерининском зале Кремля. Это было шесть дней назад. А за день до этого в Государственную Думу приезжала большая делегация крымских депутатов. Российские парламентарии обычно исполняют гимн во время открытия и закрытия сессии, однако здесь ввиду чрезвычайной ситуации он был исполнен внепланово. И я видел слезы в глазах крымчан.

Уже сегодня поступает информация, что в школах Крыма, в Бахчисарайском детском доме учат гимн России. А по последним данным Ростелекома, который вводит такую услугу, как интерактивное караоке, в последние дни Гимн России вошел в пятерку заказываемых мелодий. Я хочу пожелать Михаилу Аркадьевичу Брызгалову, Министерству культуры и всем нам, чтобы по результатам работы этой выставки гимн продвинулся на первое место.
27/03/2014 Оксана Дмитриева вступилась за врачей, объявивших голодовку
Депутат Госдумы, председатель Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Санкт-Петербурге Оксана Дмитриева направила министру здравоохранения Веронике Скворцовой депутатский запрос о ситуации в больнице Петра Великого, где сотрудники учреждения объявили голодовку, протестуя против нищенской зарплаты.

В обращении парламентарий ссылается на данные Министерства здравоохранения РФ о среднемесячной зарплате по стране: для врачей она составляет 41 884,8 рублей, среднего медицинского персонала – 24 149,1 рублей, младшего медперсонала – 15 083,4 рубля. Однако сотрудники больницы Петра Великого сообщают, что заработная плата в данном медучреждении составляет 16 000 рублей у врачей и 11 000 рублей у среднего медперсонала.

Оксана Дмитриева просит срочно направить в учреждение представителей министерства для разрешения сложившейся ситуации, а также сообщить о причинах ее возникновения и мерах, которые ведомство собирается принять для исполнения Указа Президента РФ № 597. Речь идет о доведении зарплаты среднего и младшего медперсонала до 100 % от средней заработной платы, а зарплаты врачей – до 200%.

24/03/2014 Алексей Чепа: отказ от субсидирования электричек приведет к росту социальной напряженности
Алексей Чепа направил запрос министру транспорта РФ Максиму Соколову с просьбой разобраться в проблемах субсидирования пригородного железнодорожного сообщения в стране.

В недавно принятой концепции Минэкономразвития РФ поставлен вопрос о целесообразности существования электричек во всех регионах, кроме Москвы и Санкт-Петербурга. Предлагается сохранить за федеральным бюджетом субсидирование железнодорожной инфраструктуры, а за регионами – долгосрочный заказ на перевозку пассажиров и компенсацию убытков пригородных пассажирских компаний. Однако документ впервые закрепляет за регионами право вообще отказаться от пригородного сообщения.

Сегодня инфраструктурную часть субсидирует федеральный бюджет. При этом пригородные пассажирские компании (ППК) платят только 1 % за пользование путями, остальное государство компенсирует ОАО "РЖД" в виде субсидий. При потребности в 32 млрд рублей в 2014 году ОАО "РЖД" получит только 24,4 млрд. Предполагается, что сумма будет зафиксирована на 15 лет, но тогда электрички могут стать убыточными даже в Москве. С начала 2014 года ОАО "РЖД" уже отменило около 230 электричек.

Необходимость системной поддержки пригородного железнодорожного транспорта очевидна из-за его социальной значимости: железные дороги обеспечивают колоссальный объем перевозок населения (около 900 млн человек ежегодно); способны снизить растущий поток автомобилей, не наносят ущерба экологии, обеспечивают доставку пассажиров в любую погоду и по расписанию и т. п.

Согласно проведенному исследованию, максимально высокий социальный риск, связанный с отказом от субсидирования, может коснуться 10 регионов. В их числе Московская, Тверская и Ленинградская области.

"Отказ от субсидирования субъектами РФ пригородного железнодорожного сообщения грозит ростом социального напряжения, – уверен Алексей Чепа. – Ведь отмена или сокращение народного транспорта затронет как работающих граждан, так и тех, кто пользуется электричками и в других целях. Трудовые мигранты лишатся возможности заработка, потому что для многих из них электрички – единственная доступная возможность ежедневно добираться до работы".

Кроме того, отмечает Алексей Чепа, "люди, использующие электрички для поездок за город, будут вынуждены сократить поездки или отказаться от них в случае, если цена на билеты будет слишком высока".

По мнению депутата, условием выхода из кризиса в ситуации с электропоездами может стать полная компенсация выпадающих доходов от государственного регулирования тарифов из бюджетов регионов. "Это позволит ППК выйти сначала на безубыточный уровень работы, а затем постепенно на прибыль. Для выхода на безубыточный уровень работы ППК необходимо сбалансировать тарифы", – пояснил справоросс.

Алексей Чепа направил депутатский запрос министру транспорта РФ Максиму Соколову с просьбой вмешаться в данную ситуацию и организовать компетентную комиссию по проверке причин возникшей проблемы.

23/03/2014 Сергей Миронов прибыл с рабочим визитом в Волгоград
23 марта в Волгоград прибыл Председатель Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов. Главной целью визита стала встреча с партийным активом СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в регионе.

Это уже пятый визит Сергея Миронова в Волгоградскую область. Политика встретили председатель регионального отделения партии, депутат Госдумы Олег Михеев, руководитель фракции справороссов в областной Думе Станислав Коротков и другие официальные лица. В первый же день Миронов провел более десяти рабочих встреч.

В первую очередь Миронов посетил Россошки – военно-мемориальное кладбище советских солдат, погибших под Сталинградом, – и главную высоту России Мамаев Курган. Возложив цветы, справоросс в коротком выступлении сказал о важности сохранения памяти о войне, необходимости заботиться о мемориалах, поддерживать вопросы воспитания патриотизма, а также коснулся темы братства народов, их единения в борьбе с фашизмом.

Второй частью первого дня визита стала встреча Сергея Миронова с партийным активом Волгоградского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, партийными кандидатами в депутаты разных уровней. В своем выступлении политик еще раз обозначил цели и задачи, которые партия ставит перед справороссами в настоящее время.

На встречу собрались более 150 активистов не только из Волгограда, но и из разных районов области. Каждый хотел задать лидеру партии важные и актуальные вопросы: это и активная борьба с добычей никеля на заповедной территории Хопра, и проблемы газификации и водоснабжения, и поддержка сельхозпроизводителей. Миронов обсудил с волгоградцами проблемы ЖКХ региона и страны, не обошел вниманием и тему беспорядков в Украине.

Также Сергей Миронов встретился с ветеранами, которым рассказал о партийном законопроекте о детях войны, несостоятельности нового пенсионного калькулятора и т. д. Возможности использования материнского капитала, меры поддержки многодетных семей, матерей-одиночек, обеспечение детскими садами Миронов обсудил с представительницами регионального отделения Социал-демократического союза женщин России.
IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД
26/03/2014 Руководство СР провело встречу с главой Комитета парламентского сотрудничества Россия-ЕС
26 марта в Государственной Думе состоялась встреча Председателя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова, Заместителя Председателя Государственной Думы Николая Левичева, заместителя председателя комитета по международным делам ГД Александра Романовича, советника Председателя партии по международным вопросам Бориса Гуселетова с руководителем Комитета парламентского сотрудничества Россия-ЕС Европарламента Кнутом Флекенштайном.

Значительная часть беседы была посвящена событиям на Украине и в Крыму.

Сергей Миронов и Кнут Флекенштайн выразили готовность поддержать диалог, который необходимо налаживать между представителями различных регионов Украины.

Что касается Крыма, лидер справороссов подчеркнул, что практически единодушный результат референдума является окончательной точкой в вопросе воссоединения России с Крымом и Севастополем.

1

