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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	696189-6
О внесении дополнения в статью 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации 
	13.01.2015
	Депутаты Государственной Думы Д.В.Ушаков, О.Г.Дмитриева, И.Д.Грачев, А.Д.Крутов, Н.Р.Петухова
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	14.01.2015

	700152-6
О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии коррупции" 
	16.01.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, Н.В.Левичев, В.Е.Шудегов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции
	Направление в профильный комитет
	17.01.2015

	700708-6
О реструктуризации обязательств граждан по кредитным договорам и договорам займа, выраженных в иностранной валюте, в валюту Российской Федерации 
	16.01.2015
	Депутаты Государственной Думы А.Д.Крутов, И.Д.Грачев, О.Г.Дмитриева, Н.Р.Петухова, Д.В.Ушаков
	Профильный комитет
	Регистрация в САДД ГД
зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	16.01.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

12/01/2015 Виктор Шудегов: чтобы повысить интерес к чтению, необходимо задействовать целый комплекс мероприятий
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя комитета ГД по образованию Виктор Шудегов высказался о необходимости повысить интерес к чтению среди молодежи в связи с объявлением 2015 года Годом литературы:

– Сразу хочу отметить, что остаюсь в данном вопросе оптимистом и считаю, что в нашей стране есть все возможности, чтобы повысить интерес к чтению. Тем более, что недавно в нашу школу вернули экзамен в виде сочинения: пусть пока только по принципу "зачет-незачет", но это уже существенный шаг. Надеюсь, что уже в следующем году будет предложено оценивать сочинения в соответствии с традиционными баллами.

Ну, а в целом, конечно же, должен быть задействован целый комплекс мероприятий, как в рамках Года литературы, так и вне зависимости от него. В школах, библиотеках, музеях и других учреждениях культуры нужно проводить различные литературные конкурсы, фестивали, викторины и т.д. Было бы замечательно, если бы в рамках всех этих мероприятий выявлялись новые таланты, которыми так богата Россия, и чтобы для их поощрения выделялись и конкретные премии. Не исключаю, что к работе в целях литературного просвещения могли бы подключиться и наши парламентские партии, их региональные отделения. Может, не помешало бы особо одаренных школьников чествовать в Государственной Думе. На мой взгляд, для тех из них, кто всерьез решит связать свою жизнь с литературой, это будет немаловажным стимулом.

И особый акцент можно было бы сделать на проведении разного рода литературных олимпиад, победителям которых предусмотреть льготы для поступления в профильные вузы. Понятно, что очень сложно рекомендовать что-либо к чтению другим людям, не говоря уже о молодежи, у которой испокон веков имеются свои, особые интересы. Тем не менее, могу сказать, что очень люблю Достоевского, Тургенева, Толстого, произведения которых с огромным удовольствием перечитываю. Я уже не говорю, что Пушкин – это непревзойденный гений во всей мировой классике. Если уж что-то и советовать, то, если есть лишнее время, использовать его для чтения русской классики.

И уж в любом случае, никак нельзя применять к изучению гениальных произведений русской классической литературы формальный подход, допускать, чтобы представление о них формировалось на основе нескольких страниц учебника. Я хорошо помню, как наша учительница литературы проверяла знание "Войны и мира" тем, что предлагала каждому ученику проследить путь героев романа от начала до конца повествования. Мне тогда достался образ Багратиона, что во многом послужило моему еще более целостному восприятию и пониманию великого романа Льва Толстого.

12/01/2015 Михаил Емельянов: понижение рейтинга кредитоспособности России – один из элементов давления США
Первый заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал сообщение агентства Bloomberg о том, что международное рейтинговое агентство Fitch понизило оценку кредитоспособности России с негативным прогнозом.

По его словам, решение международного агентства Fitch о понижении рейтинга России может носить политический характер.

"Последствием понижения рейтинга обычно бывает усложнение заимствования денег за рубежом и менее выгодные условия для наших компаний, поэтому с этой точки зрения это не очень хорошая новость. Другое дело – сколько в этой оценке Fitch объективной экономики, а сколько субъективной политики. Все-таки международные агентства выступают не только как объективные экономические аналитики, но и как средства политического давления на те страны, которые не согласны с политикой Соединенных Штатов", – сказал Михаил Емельянов.

Как считает политик, понижение рейтинга является одним из элементов давления, которое США пытаются оказать на Россию в связи с украинскими событиями. При этом он отметил, что девальвация рубля, конечно, отчасти дает какие-то основания для такого решения агентства.

"Поэтому решение Fitch – это сложная комбинация субъективных политических моментов и объективной экономической реальности", – заявил он.

Депутат также отметил, что международные рейтинговые агентства, хотя и называются международными, "но по сути являются американскими".
13/01/2015 Сергей Миронов: теракты 2015 года заставляют объединить усилия в борьбе с общим врагом

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал ряд трагических событий, произошедших в начале текущего года, которые свидетельствуют об опасности террористической угрозы.

Речь идет о расстреле сотрудников парижского еженедельника Charlie Hebdo и взрыве в Стамбуле, а также теракте в Нигерии, совершенном 10-летней смертницей.

"Эти теракты свидетельствуют о том, что терроризм стал мировой угрозой номер один, – заявил парламентарий. – Любой террористический акт имеет под собой политическую основу: нерешенные национальные и социальные проблемы, желание воздействовать на решение важных вопросов путем угроз и запугивания".

По словам Сергея Миронова, самое страшное зло, которое несет в себе любой террористический акт, – это посягательство на жизнь человека. Он подчеркнул, что террористы могут декларировать какие угодно цели, предлагать любые объяснения своих действий, но гибнут в результате терактов ни в чем не повинные люди.

"Десятки погибших от рук террористов за неполные две недели нового года – показатель хрупкости нашего мира, который нужно беречь. Эта задача не может быть выполнена каждым государством по отдельности, без объединения усилий: терроризм – враг всех стран, всех народов мира, и только общая борьба с ним увенчается успехом", – заявил он.

Как сказал Председатель СР, хочется верить, что это поймут те, кто так занят сегодня стравливанием народов, стран, политических сил. Они должны осознать преступность погони за сиюминутной политической выгодой в условиях глобальной угрозы терроризма.

"И времени на "раскачку" нет: надо немедленно понять это и начать действовать. Террористическая статистика начала 2015 поистине трагична. Надо всерьез объединиться и дать бой страшному врагу. Если этого не сделать, любая причина, которую будут потом приводить для оправдания бездействия, будет выглядеть бессмысленной", – резюмировал политик.

13/01/2015 Александр Тарнавский: роль журналистики в современном мире значительно усилилась, но при этом усилилась и ответственность

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций Александр Тарнавский в День российской печати поздравил журналистов с профессиональным праздником и прокомментировал ситуацию в сфере масс-медиа России:

– На фоне развития и укрепления информационного общества, роль журналистики существенно возрастает. К сожалению, приходится признать, что у информационного общества имеется сейчас и негативная составляющая, которая выражается, прежде всего, в информационных войнах.

Я поздравляю всех наших журналистов с Днем печати, желаю им здоровья и больших творческих успехов. Хотелось бы, чтобы представители прессы выполняли свой профессиональный долг с максимальной ответственностью, объективно излагали факты и события, которые они освещают, хорошо понимали, что их слово может оказывать самое серьезное влияние даже на далеких от политики рядовых граждан. Очень важно, чтобы наши СМИ доносили до общества различные точки зрения и старались не навязывать своей аудитории собственное мнение. Да, роль журналистики в современном мире значительно усилилась, но при этом усилилась и ответственность журналистов за работу, которую они делают.

Государству же необходимо создавать нашим СМИ такие конкурентные условия, чтобы не допускать ситуаций, когда отдельные политические, социальные или финансовые группы навязывают обществу свои взгляды на те или иные события. Именно в условиях справедливой демократичной конкуренции возникает возможность проявляться талантливым, честным и неподкупным журналистам. Всем таким журналистам я желаю успеха и наиболее полной реализации права на свободу слова и на информацию. И, конечно же, государство и общество должны особое внимание уделять тем нашим журналистам, которые, подчас рискуя своей жизнью и здоровьем, работают в "горячих" точках, чтобы доносить до нас правду о происходящих там событиях.

13/01/2015 Михаил Емельянов: России нужно приложить усилия для создания независимых рейтинговых агентств
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя комитета ГД по экономической политике Михаил Емельянов заявил о необходимости создания новых независимых международных рейтинговых агентств.

Парламентарий отметил, что данная мера целесообразнее разработки законов о рейтинговых агентствах, которая ведется профильными ведомствами.

Напомним, в настоящее время в профильных министерствах проходит согласование законопроект, призванный регулировать деятельность рейтинговых агентств в России. Документ пока не внесен в Госдуму.

Он обязывает рейтинговые агентства регистрировать в ЦБ свои методики и проходить соответствующую процедуру аккредитации.

Документ предполагает, что иностранные рейтинговые агентства, применяющие национальную шкалу, не смогут отказаться от присвоения рейтингов или отозвать их на основании решений органов власти иностранных государств. При этом решение о необходимости создания международными рейтинговыми агентствами дочерних структур в РФ пока не принято. Дискуссия на эту тему в Правительстве продолжается.

"Это в некоторой мере жест отчаяния. Наше Правительство упустило момент, когда нужно было приложить усилия для создания независимых объективных агентств, которые были бы лояльны к России. Была идея создать подобное агентство в Китае", – рассказал Михаил Емельянов.

"Как краткосрочная защитная мера она приемлема, однако Правительство должно предпринять усилия по созданию независимых международных рейтинговых агентств, желательно совместно, прежде всего, с Китаем, а также независимыми государствами Юго-Восточной Азии, которые заинтересованы в объективной информации, а не в манипулировании международной экономической информацией", – отметил парламентарий. В качестве примера он привел такие страны, как Индия и Бразилия.

"Рейтинги должны быть объективны, не должны зависеть от решения правительств", – добавил он.

13/01/2015 Михаил Емельянов: необходимы альтернативные варианты регулирования деятельности туристического бизнеса
Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике Михаил Емельянов, комментируя предложение Ассоциации туроператоров России (АТОР) отказаться от финансовых гарантий, как обязательного условия ведения туроператорской деятельности, посоветовал обратить внимание на институт саморегулирования.

Учитывая, что в письме, направленном председателю Госдумы Сергею Нарышкину, отмечается, что предложение АТОР отражает реальные возможности туроператорского и страхового рынка в данный период времени, парламентарий отметил, что нельзя возлагать на туроператоров чрезмерную нагрузку. Но необходимо предложить другие альтернативы по регулированию деятельности туристического бизнеса.

"В январе мы внимательно рассмотрим все предложения, поступившие в Госдуму, – сказал политик. – Естественно, мы заинтересованы в совершенствовании деятельности туроператоров. В любом случае нельзя устанавливать для них дополнительную нагрузку, от которой будет хуже всем. В то же время нельзя забывать о потребителях. Если убрать фингарантии, то нужно предложить некую альтернативу".

По его мнению, необходимо ещё раз внимательно посмотреть на институт саморегулирования, применительно к туристическому бизнесу. Такой механизм позволит турбизнесу самостоятельно избавляться от недобросовестных фирм на рынке путем введения предварительного контроля за работой туроператоров.

"Фингарантии, как показал последний опыт, не очень работают с точки зрения обеспечения прав клиента, – отметил Михаил Емельянов. – С другой стороны, банки очень неохотно, а главное, страховые компании, неохотно страхуют туроператоров. Это не выгодно, слишком рискованно, принудить их нет возможности... Здесь тупиковая ситуация. Поэтому механизм фингарантий действительно нужно пересматривать, ну а по какому пути, мы это определим на экспертном совете".
14/01/2015 Сергей Миронов: рост цен требует решительных действий

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал опубликованные в канун Нового года предварительные данные Росстата, констатирующие, что инфляция в 2014 году составила 11,4 процента, а в декабре – 2,6 процента.

Как отметил политик, он не собирается оспаривать расчеты статистиков, но по его личным впечатлениям от посещений магазинов и по информации из различных регионов страны ситуация с ценами в конце года сложилась гораздо более драматичная. И, прежде всего, с ценами на продовольственные товары.

"Безусловно, тому были объективные причины, но только ими объяснить такой взлет цен, какой мы наблюдали в последние недели, невозможно, – подчеркнул Сергей Миронов. – Особенно, если речь идет о товарах, которые имеют исключительно отечественное происхождение. Объяснение видится в откровенном стремлении многих участников рынка получить дополнительные прибыли в условиях нестабильной ситуации, проще говоря – нажиться на временных трудностях, которые переживает страна".

Парламентарий констатировал, что подобное уже не раз случалось в нашей истории, и, как правило, вызывало достаточно жесткую реакцию государства. По его мнению, жесткая реакция требуется и теперь.

"Мы ждем не только статистических отчетов об уровне инфляции, – сказал он. – Мы ждем конкретных действий антимонопольного ведомства, других государственных органов, правительства в целом в отношении тех, кто необоснованно завышает цены. Раз уж рынок не может умерить их аппетиты, это должно сделать государство".

Председатель СР напомнил, что партия уже давно требует законодательного установления предельных торговых наценок на ряд социально значимых товаров.

"Соответствующий законопроект Государственная Дума отклонила осенью 2013 года, – подчеркнул он. – А ведь будь он принят, нынешние новогодние праздники мы, наверное, встречали бы немного в другом настроении. А после праздников не хватались бы за голову при виде новых ценников. Мы о своих требованиях не забыли, жизнь еще раз доказала их актуальность".

14/01/2015 Александр Романович: не пора ли подумать о кризисном управлении?
Заместитель председателя комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Романович прокомментировал экономическую ситуацию, сложившуюся в последние месяцы в РФ:

– Наверное всем уже ясно, что в наступившем году нас ждут трудности, каких мы не испытывали за последние полтора десятка лет, уже пережив памятный дефолт 1998 года и его последствия. Насколько готова наша страна к новым испытаниям?

Давайте оттолкнёмся от того, что мы имеем на сегодня. В ООН в качестве показателя качества жизни принят так называемый "индекс развития человеческого капитала". В 1990 году Советский Союз занимал по этому показателю 26-е место в списке из 130 стран, и Советский Союз рухнул. Современная Россия по этому показателю занимает лишь 57 место. При этом фактически провалилась очередная пенсионная реформа с накопительной системой. За последние 10 лет в четыре раза выросла стоимость электроэнергии, к 2017 году прогнозируется повышение ее тарифов еще на 40%.

Эксперты считают, что годовой темп прироста цен в 2015 году может превысить 10%. Примерно также увеличатся расценки ЖКХ. Естественные монополии будут твердить о том, что им необходимо обеспечивать свои инвестиционные программы, и тарифы еще вырастут. Это вызовет дальнейший разгон инфляции, которая ощутимее поразит наш полуэфемерный средний класс, а в основном беднейшие слои населения. Порядка 60% российского бюджета формируется за счет экспорта нефти и газа, цены на которые падают. Рубль продолжает "пике", а ослабление национальной валюты всегда приводит к опять же разорению наиболее уязвимых слоев граждан. На прилавках российских магазинов много импортных товаров, они будут дорожать.

Такой констатацией или вообще "трудными временами" в России мало кого испугаешь. Страна успешно преодолевала любые невзгоды, когда большинство граждан ощущало себя объединенным общей сверхзадачей. Для любого государства необходимым условием адекватного ответа на внешние вызовы является солидарность граждан, которая, в свою очередь, невозможна без социальной справедливости.

Может ли ею похвастаться современная Россия – вопрос риторический. Коэффициент дифференциации доходов населения ("децильный коэффициент") в современной России зашкаливает за цифру 22. Россия уверенно сохраняет место в тройке стран-лидеров по количеству миллиардеров... Для сравнения: в Швеции, Дании и Финляндии этот показатель колеблется в пределах 3-4. Во Франции и Германии он находится на уровне 5-7.

Один из ведущих экономистов страны академик РАН Руслан Гринберг утверждает, что когда этот коэффициент достигает цифры 10, в стране могут начаться беспорядки. Особенно в условиях внешнего давления, которого Россия не испытывала уже четверть века. С таким грузом на плечах трудно бегать наперегонки на глобальной арене и отвечать на вызовы благополучных стран, не пораженных столь тяжкими социальными недугами.

Что же делать в сложившейся ситуации? Конечно, легче всего свалить всю вину на злокозненных внешних врагов и отчасти это будет правильно. Но лишь отчасти. Всё-таки пора проанализировать собственные просчеты. Обратить внимание на бюрократические тормоза во всех отраслях, на многочисленных обитателей начальственных кабинетов, которые часто путают свой карман с государственным. Коррумпированная бюрократия по существу становится сейчас еще одной внутренней угрозой безопасности страны...

В таких условиях на политиков левого лагеря ложится особая историческая ответственность. Именно мы призваны не допустить падения уровня жизни большинства граждан страны, вести бескомпромиссную борьбу за социальные и экономические права человека труда.

Одними призывами тут уже не поможешь. Считаю необходимым предложить в срочном порядке сформировать некий общенациональный кризисный штаб. Само название тут не так важно – главное в сути. Стране нужна качественная мозговая атака лучших экспертов нации, причем, без ограничений партийной принадлежности и невзирая на корпоративные интересы.

России сейчас нужно квалифицированное, честное кризисное управление, выводы и действия которого должны внятно объясняться гражданам и быть куда более прозрачными, нежели не всегда понятная деятельность, а часто просто бездеятельность нынешней правительственной команды...

Исходить этому "управлению" надо из главного. Простой российский гражданин, и без того не обласканный заботой государства, ни в коей мере не должен пострадать в первую очередь от просчетов своих министерств и ведомств всех уровней. И в их же обязанность входит непременно оградить россиян от западных санкций и общего ухудшения международной обстановки. На то оно и государство, чтобы печься о своих гражданах.

15/01/2015 Михаил Брячак: строительство транспортного перехода через Керченский пролив возможно без согласия Украины
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по транспорту, Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Севастополе Михаил Брячак прокомментировал перспективы строительства транспортного перехода через Керченский пролив.

По словам парламентария, Азовский бассейн является территорией совместного использования Россией и Украиной, поэтому международные нормы требуют согласования сторон по вопросам судоходства в Керченском проливе. Однако технические решения позволяют обеспечить создание транспортного перехода через пролив так, чтобы не менять режим судоходства и соответственно не ожидать решения Украины по данному вопросу.

"Я не думаю, что руководство Украины будет против конструктивных решений, связанных с транспортной инфраструктурой Черного и Азовского морей. Рано или поздно отношения урегулируются, и такие сооружения как мост или тоннель через Керченский пролив будут нужны на перспективу для развития всего региона", – отметил он.

Михаил Брячак пояснил, что в случае, если Украина займет принципиально отрицательную позицию по строительству моста, есть комбинированное техническое решение, которое позволит обеспечить транспортный переход: от береговых линий строятся мостовые сооружения, а на фарватере – участок тоннельного перехода.

"Таким образом, мы, не нарушая международных норм и не изменяя принципы судоходства, можем обеспечить создание такого транспортного сооружения. Думаю, что Украина это понимает и вряд ли здесь возникнет серьезная проблема", – резюмировал он.

15/01/2015 Андрей Крутов: необходимо пересмотреть распределение доходов от продажи энергоресурсов

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член комитета ГД по энергетике Андрей Крутов заявил о необходимости пересмотреть распределение доходов от продажи энергоресурсов.

"Наличие природных ресурсов – это наше конкурентное преимущество в мировом масштабе. Мы и раньше, и сейчас получаем от природных ресурсов деньги. Если бы в Правительстве не превалировали так называемые либералы, то российская экономика сейчас была бы в гораздо лучшем состоянии. Именно они рекомендовали лишние деньги изымать из экономики и отправлять в США. В результате мы поддерживали не свою, а чужую экономику", – пояснил Андрей Крутов.

Он подчеркнул, что сегодня необходимо в корне пересмотреть распределение доходов от продажи энергоносителей. По мнению депутата, лишние деньги надо перераспределять по трем основным направлениям, а не отправлять в Америку.

"Первое – это инфраструктура, начиная со строительства дорог и кончая образованием и здравоохранением. Второе – это отрасли-локомотивы, к которым относятся авиапром, космос, оборонка. Третье – сектор малого и среднего бизнеса. Здесь стоит все отменить, начиная от налогов и заканчивая бумажной волокитой типа разрешений, лицензий, а также кассовых аппаратов", – отметил он.

Разговоры о том, что низкие цены на нефть создали возможность для перестройки экономики и позволят решить вопросы, которые не могли решить при дорогостоящей нефти, Андрей Крутов назвал глупостью.

"За 10-15 лет эти либералы ничего не сделали для экономики, годы были потрачены впустую. Именно поэтому сейчас нам нужно биться за цены на нефть и в корне изменить использование доходов", – заключил депутат.
16/01/2015 Сергей Миронов: фонд жилищной поддержки семей, имеющих детей, – вложение в лучшее будущее страны

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал подготовленный депутатами фракции "СР" законопроект, направленный на улучшение демографической ситуации в России.

Как считает политик, годы, прошедшие после введения материнского капитала, показали, насколько своевременной и эффективной стала эта мера. "Правда, в последнее время все чаще можно слышать разговоры о том, что материнский капитал сделал свое дело и пора такую практику поддержки семей упразднить, – сказал он. – Мы категорически с этим не согласны. Более того, предлагаем сделать следующий шаг, направленный на улучшение демографической ситуации в нашей стране".

Этот следующий шаг, по мнению парламентария, заключается в учреждении Федерального фонда жилищной поддержки семей, имеющих детей. "Соответствующий законопроект мы с коллегами по фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Романом Ванчуговым и Олегом Ниловым внесли 19 декабря прошлого года, – уточнил руководитель фракции "СР". – Мы предлагаем внести такой порядок, что семьи, в которых родился или был усыновлен третий и более ребенок, имели возможность безвозмездно получить в собственность с помощью фонда жильё в соответствии с установленными социальными нормами. Сам же фонд предлагается формировать за счет взносов компаний, осуществляющих коммерческое строительство жилья, в размере трех процентов от жилой площади нового дома".

Как сообщил Сергей Миронов, механизм формирования фонда и предоставления жилья подробно прописан в законопроекте.

"Мы не обольщаемся относительно того, как отнесется к нашей инициативе Правительство и строительный бизнес. Но мы готовы бороться за наш законопроект. Потому что понимаем, насколько значительным может быть эффект от запуска такой работы. Да, сегодня это потребует дополнительных затрат. Но в перспективе это обернется колоссальной пользой для всей страны, в том числе для экономики. И не надо ссылаться на сегодняшние трудности. Если не думать о будущем, если не решать долгосрочные задачи, а рост населения – это задача на десятилетия, в трудностях мы будем жить всегда", – резюмировал политик.

16/01/2015 Николай Левичев: Европа забыла свой прагматизм, поставив на карту энергетическую стабильность
Заместитель Председателя Государственной Думы, член Комитета ГД по международным делам Николай Левичев прокомментировал политику ЕС в сфере энергетической безопасности и отношений с Россией:

– Вопрос энергетики является ключевым и для России, и для Европы. Энергопотребление в Европе растет и будет расти в будущем, что приведет, на фоне сокращения добычи газа в Северном море, к росту импорта углеводородов, прежде всего, природного газа. Альтернативные источники энергии покрыть дефицит точно не смогут. Так что обеспечение стабильных поставок для Европы – это вопрос выживания, не меньше. Надежда на то, что поставщики сжиженного топлива перейдут с премиального и растущего рынка Азии на европейский, является призрачной. Американских поставок ждать еще долгие годы.

К сожалению, и Россия, и Европа стали заложниками ситуации на Украине. Европа, забыв про свой прагматизм, поставив на карту энергетическую стабильность, пошла на поводу у США и, по сути, вынудила Россия резко ускорить работу по выходу на новые рынки. Строительство газопроводов в Китай с одновременным объединением восточного и западного газотранспортных кустов позволит России проводить гибкую политику, перенаправляя свободные объемы газа на разные рынки. Важность этого решения для страны трудно переоценить. От европейского рынка никто не отказывается, но теперь Старый Свет должен будет сам побороться за энергоресурсы, которые ему раньше подносились на блюдечке с голубой каймой. Интересно также посмотреть, как изменятся отношения ЕС и Турции после строительства транзитной трубы через эту страну.

Однако прорывов от переговоров 19 декабря ждать не стоит. Европарламентарии один громче другого кричат о необходимости ужесточения санкций против России, но ничего не делают для того, чтобы остановить кровопролитие на Украине. США, имеющие реальное влияние на украинские власти, войну только разжигают, поставляя карательным батальонам нацистов современные вооружения. Ситуация зашла в тупик, и нужны реальные усилия всех сторон, чтобы ее разрешить. Готовности к этому мы пока не наблюдаем.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

12/01/2015 Алексей Чепа просит прокуратуру проверить обоснованность исключения 45 культурных объектов из списка охраняемых зданий в Торжке
В общественную приемную депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Председателя Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексея Чепы поступила информация о необоснованном исключении 45 зданий в городе Торжке из списка охраняемых государством объектов культурного наследия.

Согласно тексту обращения, в 2012 году Главное управление по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области заключило крупный государственный контракт на 12,7 млн. рублей, которые должны были быть потрачены на проведение историко-культурной экспертизы выявленных объектов культурного наследия Тверской области на предмет возможности включения их в реестр памятников регионального значения.

В Торжке проведение анализа досталось экспертам из ФГУП "Институт по реставрации памятников истории и культуры "Спецпроектреставрация". По результатам проверки 45 объектов Торжка по всем из них было вынесено заключение "не рекомендуется к включению в Единый реестр объектов культурного наследия, рекомендуется исключить из списков выявленных объектов культурного наследия Тверской области".

Тверское управление охраны памятников культуры и Правительство Тверской области согласились с выводами экспертов единогласно, не проверив, как проходил процесс анализа.

В итоге распоряжением Правительства Тверской области № 450-рп от 16.09.2014 было принято решение об исключении 45 зданий, расположенных в городе Торжок, из списка охраняемых государством объектов культурного наследия. Между тем, по мнению жителей Торжка, данные здания представляют культурную и историческую ценность для города и области в целом.

В Минкультуры РФ было принято решение, что в Главном управлении по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области ненадлежащим образом исполняли свои обязанности, а акты о признании культурных объектов незначительными для включения в единый госреестр объектов культурного наследия не были рассмотрены по существу, а приняты по формальному их наличию.

Алексей Чепа также решил посодействовать в решении этого вопроса и направил депутатский запрос прокурору Тверской области Вячеславу Росинскому с просьбой проверить данную информацию и принять меры прокурорского реагирования.

13/01/2015 Дмитрий Ушаков предлагает ЦБ ограничить разницу между курсами покупки и продажи валюты
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Дмитрий Ушаков направил письмо на имя Председателя Центробанка РФ Эльвиры Набиуллиной с предложением ограничить разницу между курсами покупки и продажи валюты.

По мнению парламентария, курсовая разница должна быть не больше 5%, при том, что в настоящее время в некоторых пунктах продажи она достигает 20-30 рублей.

"В итоге курс продажи валюты может превышать как официальный курс Банка России, так и текущий биржевой курс, что дополнительно провоцирует панику среди населения и мотивирует граждан на покупку валюты по заведомо завышенному курсу", – пояснил парламентарий.

"Разумеется, банки вправе продавать валюту по любой цене, которую сочтут соответствующей рыночной, но Банк России вправе ограничить курсовые спрэды в пунктах обмены валюты справедливым значением, таким как в 5%", – подчеркнул он.

13/01/2015 Алексей Чепа запросил у ФАС информацию о фактах необоснованного завышения цен в Тверской области
Депутат Госдумы, Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тверской области Алексей Чепа направил депутатский запрос руководителю Управления ФАС по Тверской области с просьбой предоставить информацию о фактах необоснованного завышения цен в Твери и Тверской области.

Соответствующее решение депутат принял после обращения в его приемную граждан Тверской области, обеспокоенных ростом цен на продукты.

Учитывая, что в Тверской области осуществляется ежедневный оперативный мониторинг цен на отдельные продовольственные товары в торговой сети и на розничных рынках, а также наличия товаров в продаже, повышение стоимости возможно отследить. Как правило, оно объясняется ростом оптовых и отпускных цен, поступлением более дорогой импортной продукции.

С целью недопущения необоснованного роста розничных цен на прилавках торговых точек, а также завышения цен производителями товаров и оптовыми организациями данные мониторинга еженедельно направляются в Управление Федеральной антимонопольной службы по Тверской области.

14/01/2015 Сергей Миронов получил письмо с благодарностью от Председателя Народного Совета ДНР
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов получил письмо с благодарностью от Председателя Народного Совета Донецкой народной республики Андрея Пургина за свой визит в ДНР, в ходе которого он передал депутатам Народного Совета пакет из семи модельных законопроектов, разработанных специалистами СР:

– Уважаемый Сергей Михайлович!

Председатель Народного Совета Донецкой Народной Республики, депутатский корпус Народного Совета Донецкой Народной Республики, а также сотрудники Аппарата Народного Совета Донецкой Народной Республики выражают свою благодарность за Ваш визит в Донецкую Народную Республику, а также за предоставленные проекты законодательных актов.

Мы благодарим за Вашу поддержку, оказанную нашему молодому государству. Мы осознаем тот неоценимый вклад, который Вы вносите в формирование законодательной базы Донецкой Народной Республики.

Мы выражаем надежду на продолжение успешного сотрудничества с Вашей Партией во благо наших общих интересов.

Желаем Вам и Вашей Партии успехов и процветания!

16/01/2015 Олег Нилов направил письмо министру сельского хозяйства России с предложением подумать о введении временного запрета на продажу отечественной рыбы за границу
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов направил письмо министру сельского хозяйства РФ Николаю Федорову с предложением подумать о введении временного запрета на продажу отечественной рыбы за границу до изменения ситуации на внутреннем рынке в лучшую сторону.

Поводом для данного обращения стали противоречивые заявления со стороны Правительства. С одной стороны, Министерство сельского хозяйства РФ при участии Федеральной таможенной службы и Министерства финансов готовит изменения в Налоговый кодекс. Они предполагают отмену льгот рыбакам-экспортерам в виде 85-процентной скидки на уплату сбора за пользование водными биоресурсами, а также упразднение для экспортеров возврат налога на НДС в размере 18%.

В тоже время, в декабре замминистра сельского хозяйства, глава Росрыболовства РФ Илья Шестаков попросил руководителя межведомственной рабочей группы по развитию рыбохозяйственного комплекса Константина Чуйченко сохранить налоговые льготы для рыбодобытчиков-экспортеров, которые продают за рубеж рыбу, прошедшую минимальную переработку на судне.

По мнению Олега Нилова, это обращение противоречит плану мероприятий по содействию импортозамещению в сельском хозяйстве на 2014 – 2015 гг. И в том числе госпрограмме "Развитие рыбохозяйственного комплекса".

Кроме того, депутат напомнил Министру сельского хозяйства о его заявлении о необходимости дифференцировать плату за право добычи водных биоресурсов. Реализация товара на экспорт при этом будет связана с повышенными налогами и сборами, а реализация товара на внутреннем рынке – с минимальными налоговым обложением и сборами.

"Безусловно, столь противоречивая позиция вызывает множество вопросов и является недопустимой, поскольку создает неопределенность в важнейшей на данный момент сфере добычи рыбной продукции и разрешении проблемы импортозамещения в данной отрасли, – сообщил Олег Нилов. – Данные меры являются обоснованными, так как в нынешних условиях российские налогоплательщики уже сталкиваются с дефицитом отечественной рыбы на прилавках магазинов, несмотря на колоссальные объемы рыбы, добываемой в нашей стране".

По словам политика, за год в Дальневосточном бассейне добывается порядка 2,5 млн тонн рыбы. При этом более 70% улова фактически сразу после вылова продается в Японию, Корею, Китай и другие страны. Меньшая часть рыбопродуктов попадает на внутренний рынок, вследствие чего Россия импортировала выращенную на комбикормах (с содержанием ГМО) рыбу из Норвегии и продолжает импортировать её из государств Южной Америки и других стран.

"До изменения ситуации на внутреннем рынке заниматься вопросами экспорта отечественной рыбы просто нецелесообразно для обеспечения продовольственной безопасности страны. То есть, сегодня ни о каких льготах для экспортеров рыбы речи идти не может", – заявил Олег Нилов.

В то же время, как считает парламентарий, в рыбной отрасли налицо политика не импотозамещения, а "импортовспоможения". Рыбаки, поставляющие рыбную продукцию на российский рынок, сегодня работают в заведомо более невыгодных условиях, нежели рыбодобытчики-экспортёры.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

14/01/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей
Повестка заседания: О проекте федерального закона № 680462-6 "О ратификации Договора между Российской Федерацией и Королевством Испания о сотрудничестве в области усыновления (удочерения) детей" - (предварительное рассмотрение) - внесен Правительством Российской Федерации 18.12.2014
15/01/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. О предложении первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Е.Л. Николаевой по внесению изменений в Положение о Комитете Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству 
2. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
2.1. О проекте федерального закона № 669797-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы И.И.Квиткой, А.Е.Карповым, Э.А.Валеевым, М.А.Шингаркиным, В.П.Водолацким, М.Т.Гаджиевым, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н. Пономаревым 05.12.2014 
2.2. О проекте федерального закона № 669814-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы И.И.Квиткой, А.Е. Карповым, Э.А.Валеевым, М.А.Шингаркиным, В.П.Водолацким, М.Т.Гаджиевым, М.А. Кожевниковой, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н.Пономаревым 05.12.2014 
2.3. О проекте федерального закона № 670780-6 "О внесении изменений в статью 21 и 27 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" - (предварительное рассмотрение) - внесен Верховным Советом Республики Хакасия 08.12.2014 
2.4. О проекте федерального закона № 672581-6 "О внесении изменений в статью 57 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 20.8 Федерального закона "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы И.И. Квиткой, А.Е.Карповым, Э.А.Валеевым, М.А.Шингаркиным, В.П.Водолацким, М.Т. Гаджиевым, членами Совета Федерации С.М.Киричуком, М.Н.Пономаревым 09.12.2014 
2.5. О проекте федерального закона № 673776-6 "О внесении изменения в статью 146 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Р.Ш.Хайровым, И.Б. Богуславским, Р.С.Ильясовым 10.12.2014 
2.6. О проекте федерального закона № 677018-6 "О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Думой Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 15.12.2014 
2.7. О проекте федерального закона № 681599-6 "О внесении изменения в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Озеровым, А.А. Шеиным, И.Б.Богуславским, Р.Ш.Хайровым, Д.И.Савельевым 19.12.2014 
2.8. О проекте федерального закона № 685107-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Республики Карелия 23.12.2014 
3. ЗАКОНОПРОЕКТЫ, РАССМАТРИВАЕМЫЕ В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ 
3.1. О проекте федерального закона № 453189-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части отнесения услуг по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов к коммунальным услугам)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы А.А.Шеиным, А.А.Озеровым, М.М.Бариевым, Р.Ш.Хайровым, И.Б.Богуславским 17.02.2014 
3.2. О проекте федерального закона № 85507-6 "О внесении изменения в статью 154 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части отнесения услуг по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов к коммунальным услугам)" - (первое чтение) - внесен Волгоградской областной Думой 01.06.2012 
3.3. О проекте федерального закона № 292006-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации (в части отнесения услуг по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов к коммунальным услугам)" - (первое чтение) - внесен Курганской областной Думой 05.06.2013 
3.4. О проекте федерального закона № 435468-6 "О внесении изменений в статьи 154 и 157 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части отнесения услуг по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов к коммунальным услугам)" - (первое чтение) - внесен депутатом Государственной Думы С.М. Катасоновым 23.01.2014 
3.5. О проекте федерального закона № 584443-6 "О внесении изменения в статью 44 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части отнесения к компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме принятия решений о порядке расчета платы за коммунальную услугу по отоплению жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме)" - (первое чтение) - внесен Саратовской областной Думой 06.08.2014 
3.6. О проекте федерального закона № 614703-6 "О внесении изменений в статью 161-1 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части расширения полномочий председателя совета многоквартирного дома и установления вознаграждения председателю совета многоквартирного дома)" - (первое чтение) - внесен Законодательным Собранием Челябинской области 04.10.2014 
4. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
4.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 612106-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О ветеранах" и статью 56 Жилищного кодекса Российской Федерации (в части обеспечения жильем за счет средств федерального бюджета инвалидов и ветеранов боевых действий, членов семей погибших (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий, независимо от даты постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях)" - (первое чтение) - внесен Государственным Советом Республики Коми 01.10.2014 
4.2. О заключении комитета на проект федерального закона № 654023-6 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части раскрытия информации и информатизации регуляторных процессов в сферах естественных монополий и иных регулируемых сферах" - (первое чтение) - внесен Правительством Российской Федерации 18.11.2014 
5. РАЗНОЕ

V Информация о мероприятиях СР

15/01/2015 Совет Палаты депутатов СР подвел итоги деятельности за 2014 год
В Москве прошло заседание Совета Палаты депутатов партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Участники заседания подвели итоги деятельности Палаты в 2014 году. Заседание провел Председатель Совета, Заместитель Председателя Госдумы РФ Николай Левичев.

С докладом об итогах законотворческой деятельности фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме выступил первый заместитель руководителя фракции Михаил Емельянов. Он отметил, что 2014 год прошел под знаком двух процессов – воссоединения Крыма с Россией и начавшегося экономического кризиса. "Наша фракция первой внесла в Госдуму законопроект об упрощенном порядке принятия в состав РФ нового субъекта федерации, – сообщил депутат. – Мы также вносили законопроекты о налоговых каникулах для Крыма, о создании там свободной экономической зоны и ряд других предложений". И хотя, по словам Михаила Емельянова, предложенные фракцией законопроекты напрямую приняты не были, идеи, которые в них содержались, были реализованы в законопроектах, внесенных Правительством и партией власти.

Касаясь темы экономического кризиса, депутат отметил, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" первой забила тревогу по поводу неправильной политики Центробанка и стала единственной фракцией, которая проголосовала в полном составе против реализуемой сегодня кредитно-денежной политики. "Мы также внесли в Госдуму все законопроекты в рамках партийной программы "5 шагов к справедливости", – отметил Михаил Емельянов.

В свою очередь, Николай Левичев добавил, что 30 принятых в 2014 году законопроектов – "это большой шаг вперед по сравнению с предыдущими годами".

Руководитель Управления по работе с Палатой депутатов Центрального Аппарата партии Елена Дубинская выступила с докладами о работе Палаты за 2014 год и об итогах законотворческой деятельности партийных фракций в органах законодательной власти субъектов РФ.

Докладчик отметила, что в 2014 году региональные Палаты депутатов были созданы в 11 регионах, и теперь они существуют в 61 из 85 субъектов федерации. По словам Елены Дубинской, наиболее активную работу в 2014 году вели региональные Палаты депутатов в Пермском крае, Липецкой, Псковской, Ростовской, Саратовской, Ярославской областях и Ханты-Мансийском автономном округе.

Фракции "СР", как сообщила докладчик, сегодня работают в 67 субъектах федерации. Всего в 2014 году партийными депутатами в региональных парламентах было внесено более 500 собственных законодательных инициатив и 300 – совместно с депутатами других фракций.

Участники заседания также заслушали выступления руководителей фракций "СР" в Законодательном Собрании Калужской области Александра Трушкова и в Рязанской областной Думе Сергея Пупкова, которые рассказали о деятельности своих депутатских объединений в 2014 году.

Заместитель Председателя Совета Палаты депутатов Михаил Брячак рассказал о планах проведения в 2015 году Конгрессов депутатов партии в федеральных округах. Напомним, что 6 декабря в Таганроге состоялся Конгресс депутатов партии Южного федерального округа на тему "Взаимодействие органов народовластия в целях обеспечения жизнедеятельности населения", в котором приняли участие депутаты парламентов Донецкой и Луганской народных республик.

Следующий Конгресс депутатов партии СР будет посвящен проблемам освоения Арктики и развития северных территорий России. Проведение Конгресса запланировано в Архангельске (Северо-Западный федеральный округ) 28 февраля. К участию в этом мероприятии будут приглашены представители всех регионов Крайнего Севера.
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