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ПЛАН РАБОТЫ

Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере на 2015 год
I. Законотворческая деятельность Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере
В течение 2015 года планируется доработка более 10 обсуждаемых ранее законопроектов, рассмотрение и оценка доработанных законопроектов, поправок и изменений в законы, проанализированных на заседаниях Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере в период весенней сессии в целях дальнейшего внесения на рассмотрение Государственной Думы, в том числе:

· Об усилении уголовной ответственности за преступления против жизни и здоровья граждан; 

· Об усилении уголовной ответственности за преступления против имущества граждан;
· Об исключении стадии возбуждения уголовного дела из уголовного процесса Российской Федерации;
· О подготовке проекта федерального закона предусматривающего увеличение срока предоставления ежемесячной денежной выплаты детям погибшего защитника Отечества до завершения получения ими высшего образования до 25 лет (№ 775570-6 «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»);
· О разработке законопроекта «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации», направленного на обеспечение более полного правового регулирования правоотношений в области действия института необходимой обороны;

· О разработке законопроекта «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» в части повышения роли прокурора на стадии предварительного расследования;

· О разработке законопроекта  «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» в части закрепления за гражданами женского пола права на прохождение срочной службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации;
· О подготовке законопроекта о производстве предварительного следствия межведомственной следственной группой (№ 734043-6 «О внесении изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации»);
· О подготовке поправок к проекту постановления № 765403-6 «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов»;
· О подготовке проектов постановлений фракции «Справедливая Россия» «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и  «О порядке применения Постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»;
· О подготовке поправок  к проекту федерального закона № 667444-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской 
Федерации по вопросам административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы»;
· О подготовке поправок  к проекту федерального закона № 605028-6 «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации по вопросу участия потерпевших при рассмотрении судом вопросов, связанных с исполнением приговора»;
· О подготовке поправок  к проекту федерального закона № 73983-5 «О внесении изменений в статью 72 Уголовного кодекса Российской Федерации»;
· О подготовке поправок  к проекту федерального закона «О приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации в части порядка индексации окладов денежного содержания государственных гражданских служащих, военнослужащих и приравненных к ним лиц, должностных окладов судей, выплат, пособий и компенсаций»;
· О разработке законопроекта  «О противодействии насилию в семье».
II. Реализация партийной программы «5 шагов к справедливости»
Члены Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере планируют принять участие в разработке проектов законов и поправок в целях реализации программы партии:

· Пункт 5 программы за 2016 год: усилить уголовную ответственность за преступления против имущества граждан.
· Пункт 9 программы 2014: усилить уголовную ответственность за преступления против жизни и здоровья граждан.
Будет продолжена работа по вопросам выработки законопроектов нацеленных на:
· исключение стадии возбуждения уголовного дела из уголовного процесса Российской Федерации;
· повышение роли прокурора на стадии предварительного расследования; 

· обеспечение более полного правового регулирования правоотношений в области действия института необходимой обороны.
· предоставление права детям сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, на поступление вне конкурса в образовательные организации высшего образования;
· предоставление права детям-инвалидам сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, дополнительной пенсии – по потере кормильца;
· предоставление права на выплату по достижении 50 лет пенсии по потере кормильца женщинам-сотрудникам, являющимся вдовами погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников;
· предоставление права на освобождение от призыва на военную службу детям сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей;
· детям-инвалидам сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей, дополнительной пенсии – по потере кормильца;
В планах разработка и внедрение модельных законопроектов и пилотных проектов для регионов, например: «О противодействии насилию в семье».
III. План мероприятий
 Планируется проведение заседаний и круглых столов Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере по наиболее острым и актуальным вопросам, требующим оперативной разработки мероприятий.
	№
	Дата
	Мероприятие

	1. 
	27 февраля 2015 г.
	круглый стол на тему: «Муниципальная милиция. Перспективы создания» в Законодательном собрании Вологодской области

	2. 
	4 марта 2015 г.
	заседание Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере

	3. 
	вторая половина июня 2015 г. 
	заседание Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере

	4. 
	вторая половина сентября 2015 г.
	заседание Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере

	5. 
	вторая половина ноября 2015 г.
	заседание Экспертного совета по законотворческой деятельности в правоохранительной сфере


Планируется продолжить проведение аналитической работы по обращениям и инициативам общественных организаций и граждан в целях информационного обеспечения и выявления вопросов требующих необходимости правового регулирования.


