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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

01/06/2015 Сергей Миронов: назначение Саакашвили приближает крах киевского режима
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал назначение Михаила Саакашвили губернатором Одесской области:

– Сочувствую одесситам. Наверное, только знаменитое одесское чувство юмора способно смягчить удар, который Порошенко нанес по прекрасному и самобытному городу, назначив главой одесского региона давно обанкротившегося иностранного политика. Да ладно бы обанкротившегося. Одесса – это не тихая гавань, куда ссылают скромно доживать свой век показавших свою ничтожность чиновников. Одесса – экономический и культурный центр, значимость которого выходит далеко за пределы Украины. А зная авантюристичный характер беглого грузинского президента, можно представить, сколько бед он принесет в новом качестве Одессе, Одесской области и всей Украине.

Скандальное назначение Саакашвили одесским губернатором – еще одно подтверждение того, что не о стране и не о народе думают нынешние киевские правители. А значит, какие бы экстравагантные решения они ни принимали, пытаясь дальше мутить воду и без того мутной украинской политики, дни их у власти сочтены.

Уверен, Порошенко закончит так же, как и Саакашвили. И состоявшееся позавчера кадровое решение только приближает час краха киевского режима.

01/06/2015 Сергей Миронов поддержит правозащитников, готовящих иски в ЕСПЧ от жителей Донбасса
В конце марта силами Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в 12 судов общей юрисдикции Украины было передано 3312 исковых заявлений граждан Донецкой Народной Республики о взыскании задолженности по пенсионным выплатам с органов Пенсионного фонда Украины. Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов прокомментировал судьбу данных исков:

– Иски были собраны донецкими правозащитниками и их российскими коллегами. Это иски простых донбасских пенсионеров, всю жизнь трудившихся на государство, которое сегодня отказывается выплачивать им пенсии, считая, вероятно, людьми низшего сорта. Граждане ДНР и ЛНР физически не могут передать их в судебные инстанции Украины: почта не работает, лично выехать в суд у людей нет возможности из-за блокады региона, которая осуществляется украинскими силовиками. Поэтому наша партия взялась помочь им с доставкой – мы отправили более 3 тысяч исков в 12 украинских судов почтой из Москвы.

По состоянию на конец мая судами Украины принято и зарегистрировано свыше 1600 исков от граждан, проживающих на территории ДНР.

Но что мы видим сегодня? Несколько человек, у которых имеются банковские карточки украинских банков, уже получили свои деньги. Это, безусловно, радует. Однако сотни остальных истцов отправляются судами в Пенсионный фонд Украины за справками о размере задолженности. При непредставлении указанных данных, суды оставляют иски без рассмотрения. Это при том, что люди не могут выехать за линию фронта, не могут передать туда письма, не могут порой даже позвонить.

Юридическая практика допускает получение актуальной информации о задолженности у представителя соответствующего управления Пенсионного фонда Украины, который является ответчиком по поданным искам. Однако судам это как будто неведомо.

Подобная позиция украинских судей, на мой взгляд, не просто политически мотивирована, она – античеловечна по отношению к своим гражданам, пусть и находящимся на непризнанной территории.

Понимая, что украинские суды и дальше не собираются рассматривать поданные иски объективно и продолжат настаивать, что жизнь людей ничего не стоит, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и я лично поддержим обращения правозащитников в международные инстанции, в том числе в Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ). Такие заявления в настоящий момент уже готовятся.

01/06/2015 Сергей Миронов: детей нужно защищать не только от насилия, но и от лжи
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов прокомментировал отмечаемый 1 июня День защиты детей:

– 1 июня – День защиты детей. Он не случайно называется именно так – Днем защиты. Детей в разных странах и уголках земного шара надо защищать от домашнего и уличного насилия, от трудового и сексуального рабства, от страшной угрозы вовлечения в наркоманию, от пропаганды насилия, жестокости и иных негативных тенденций.

Есть страны, где детям надо элементарно помочь не умереть с голода. Но даже в тех странах, где голодная смерть детям не грозит, они нуждаются в защите.

В последнее время явно обозначилась еще одна серьезная угроза – угроза обмана и лжи. В целом ряде стран дети скоро будут читать откровенную ложь о Второй мировой войне, о внешней политике России и сказки о добрых американских и европейских дядях и тетях, спасающих мир от "русской угрозы". Поколения детей будут впитывать эту явную ложь, а затем передавать ее следующим поколениям. Неужели Европа и США не понимают, что эта угроза – вне границ? Ведь воспитание на лжи и обмане – проблема не национальная, а мировая.

И сегодня, в День защиты детей, очень хочется сказать всем, кто пока этого не понял: Остановитесь! Прекратите лгать детям! На лжи нельзя вырастить патриота, труженика, честного человека, для этого нужна правда, а изначально – мужество её признать!

01/06/2015 Сергей Миронов: история должна обогащаться новыми данными, а не переписываться в угоду чьим-то политическим интересам
Сергей Миронов прокомментировал возмущение общественности северной столицы по поводу статьи Льва Лурье в газете "Деловой Петербург", посвященной теме блокады Ленинграда: 

– Ко мне обратились ветераны из Санкт-Петербурга, выразившие возмущение статьей Льва Лурье в газете "Деловой Петербург". По их мнению, статья искажает правду о блокаде и подвиге защитников Ленинграда. 

Моя позиция проста: блокада Ленинграда и полное освобождение города – это беспримерный подвиг жителей города, гимн их мужеству и мужеству воинов Красной Армии, освободивших город. История – живая наука, и специалисты постоянно находят все новые факты, открывают все новые страницы нашей истории. Но она должна обогащаться новыми данными, а не фальсифицироваться, не переписываться в угоду чьим-то политическим интересам. 

2015 год – год 70-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне. Желающих переписать нашу героическую историю, умалить значение наших побед сегодня немало. Но мы не можем, не имеем права это допустить. Победа в Великой Отечественной войне – одна из самых славных и ярких страниц в истории XX века. Это – самый весомый вклад в освобождение человечества от фашизма, и я всегда буду занимать именно такую позицию. 

Прочтите статью почетного гражданина Санкт-Петербурга Михаила Боброва "Нельзя говорить о блокаде Ленинграда неправду". Прочтите и подумайте: на чьей стороне правда? 
01/06/2015 Ольга Епифанова: наша задача – не допустить проникновения западной модели ювенальной юстиции в Россию
Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской области, депутат фракции "СР" в Госдуме Ольга Епифанова высказалась по поводу разрушительной сути западной модели ювенальной юстиции:

– Масштабные протесты против служб опеки, принудительно изымающих детей из семей, прошедшие в ряде европейских стран, в который раз показывают, что западная модель ювенальной юстиции не просто не оправдана, но и имеет разрушительную суть, приводит к многочисленным человеческим трагедиям. Навязываемые Западом ювенальные технологии не имеют ничего общего с защитой детей.

Как можно назвать защитой изъятие ребенка из семьи и последующее обречение на сиротство? Неужели дяди и тети чиновники могут заменить ему родителей? Какими же безответственными и жестокосердыми нужно быть, чтобы разрушать жизнь человека в самом ее начале. Такие действия можно объяснить только специальной государственной политикой в целях тотального управления гражданами. Сирота без корней не будет знать, что такое хорошо, а что такое плохо, не будет иметь своей индивидуальной точки зрения.

Наша задача – не допустить проникновения ювенальной юстиции в Россию.

Еще Святитель Филарет Московский говорил: "Государство – это семейство семей". Одиночество делает человека слабым и несчастным. Нам не нужно слабое и несчастное государство.

России нужны другие законы – защищающие и укрепляющие семьи, в том числе, находящиеся в трудных жизненных ситуациях.

Мы должны думать не о фискальных мерах, а о том, как улучшить работу органов опеки, судов и других структур для разрешения конфликтов с участием несовершеннолетних детей. И я рада, что, наконец, европейские семьи осознали опасность ювенальной юстиции и начали защищаться.
01/06/2015 Александр Тарнавский: толерантность – это то, что должно лежать в основе построения нашего общества
Заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Тарнавский прокомментировал ведение в столичных школах с нового учебного года, в рамках курса "Обществознание" уроков толерантности:

– Я эту инициативу буду активно поддерживать. Толерантность сегодня – это одно из главных объединяющих начал в нашем обществе, где живут представители самых разных религиозных взглядов и разных национальностей. Фактор многонациональности вкупе с фактором серьезного социального расслоения не могут не наводить на мысли об опасности распространения в обществе идей радикализма. А толерантность – это та вещь, которая помогает сплачивать людей, помогает им очень терпимо относиться друг к другу и жить совместно, особенно в таких крупных агломерациях, как Москва и Санкт-Петербург.

Есть такое выражение: "Долгие и мирные переговоры всегда лучше короткой победоносной войны". Толерантность – это тоже результат долгого пути, основанного на воспитании уважения к другим взглядам, другим национальностям, другим религиозным верованиям. И поскольку в спорах на межрелигиозные и межнациональные темы никогда не бывает ни правых, ни виноватых, то очень важно, чтобы толерантность господствовала над всеми распрями и проблемами, существующими в обществе. Особенно в обществе во многом нестабильном, где присутствуют элементы радикализма. Сейчас именно та ситуация, чтобы устранять все негативное, что было накоплено у нас за последние десятилетия, и воспитание толерантности, я уверен, этому очень поможет.

Полагаю, что и создание Федерального агентства по делам национальностей будет тоже помогать этому процессу. Это должна быть целенаправленная, долгосрочная линия поведения нашего государства. Толерантность – это не временный, сиюминутный инструмент. Это то, что должно лежать в основе построения нашего общества и чем мы должны руководствоваться в своем развитии.

У нас есть четыре базовые, ключевые религиозные конфессии. Поэтому на первом этапе будет вполне оправданно проводить уроки толерантности в рамках знакомства с этими конфессиями. Но жизнь более многогранна, и в дальнейшем, возможно, следует учитывать, что и другие религиозные верования так же законно и правомерно существуют в России. Поэтому и с ними, наверное, необходимо будет знакомить наше общество.

02/06/2015 Сергей Миронов: год назад Киев наглядно показал, что жизнь населения Донбасса его не волнует
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал годовщину трагической даты – 2 июня 2014 года, когда украинские войска нанесли авиационный удар по Луганску:

– Сегодня мы вспоминаем одну из наиболее трагических дат в истории конфликта на юго-востоке Украины. Ровно год назад войска киевской хунты нанесли авиационный удар по центру Луганска. Главной целью карателей было здание луганской администрации, как символ сопротивления тем силам, которые незаконно захватили власть на Украине.

Погибло несколько человек, десятки были ранены. В тот день Киев наглядно показал, что жизнь населения Донбасса его не волнует. С тех пор он регулярно демонстрирует это по сей день. Несмотря на все мирные соглашения, каратели продолжают обстреливать города и села Луганской и Донецкой народных республик, убивая их жителей и разрушая инфраструктуру.

И, вспоминая трагическую дату, в очередной раз убеждаешься в том, насколько право было население этих республик, проголосовав на референдуме за независимость ЛНР и ДНР, и тем самым отказавшись жить под властью самозванцев, устроивших кровавую бойню на юго-востоке Украины ради своих политических амбиций.

02/06/2015 Николай Левичев: саммит G7 – это Америка и ее "шестерки"
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал предстоящий саммит G7 в Германии:

– Нужно называть вещи своими именами. Саммит G7 в Баварии 7-8 июня – это Америка и ее "шестерки", а никак не "большая семерка". Президент США будет разглагольствовать на тему насущных мировых проблем, а остальным лидерам останется только кивать головой и улыбаться в теле – и фотокамеры.

"Группа восьми" без России потеряла не только название, но и авторитет. Саммиты ШОС и БРИКС, которые пройдут в июле в Уфе, гораздо более перспективны. Их главным итогом станет не групповое фото глав государств, а подписанные контракты, реальные договоренности, которые определят не только развитие стран участников встреч на высшем уровне, но и все мировое развитие на ближайшие годы. Участники ШОС и БРИКС сохраняют роль самостоятельных субъектов политических процессов. Это те страны, которые не принимают мироустройство по системе "США и все остальные".

Попытки бойкотировать Россию вредят самим европейским странам, пока их лидеры продолжают фотографироваться с Обамой, изображая единство и твердость принципов "свободного мира". При этом в Европе сквозь помехи, поставленные вашингтонской пропагандой, иногда прорываются голоса здравого смысла. Бывший канцлер ФРГ Герхард Шредер назвал ошибкой отказ пригласить Президента России Владимира Путина на саммит G7. Премьер-министр Словакии призвал отменить санкции против России.

Лидеры многих стран понимают – подчинить Россию диктату Европы и США не получится. Не по Сеньке шапка. Вот и последняя попытка "насолить" нам через скандал в ФИФА не удалась.
02/06/2015 Елена Мизулина: мы обязаны устранить очевидные устаревшие положения Семейного кодекса
Председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" Елена Мизулина и член Совета Федерации Зинаида Драгункина внесли в ГД законопроект, направленный на устранение правовых пробелов и внутренних противоречий действующего Семейного кодекса РФ.

Как пояснила Елена Мизулина, внесенный сегодня законопроект – первый в череде законодательных инициатив по совершенствованию существующего семейного законодательства.

"Учитывая, что мы с вами живем по Семейному кодексу, принятому еще два десятилетия назад – в 1995 году, назвать его современным и отвечающим актуальным реалиям нельзя, – подчеркнула она. – В рамках Координационного совета при Президенте РФ по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей была создана временная рабочая группа, которая и разработала "Концепцию совершенствования семейного законодательства". К реализации ее положений мы сейчас и приступаем. Было подготовлено 52 предложения по реформированию существующего семейного законодательства. Сегодня внесён первый законопроект, касающийся устранения внутренних противоречий существующего Семейного кодекса и противоречий его с другими законами".

Проект федерального закона содержит четырнадцать поправок, часть из которых носят технический характер.

"Мы обязаны устранить очевидные устаревшие положения законодательства, – пояснила Елена Мизулина. – Так, например, действующий Семейный кодекс содержит множество отсылок к Гражданскому кодексу, который, в свою, очередь, уже претерпел изменения, и ряд отсылок – просто неактуальны".

Кроме того, авторы законопроекта ссылаются на множественные внутренние противоречия Семейного кодекса.

"Мы обратили внимание, что в первой, основополагающей статье Семейного кодекса не содержится упоминания о порядке выявления детей-сирот, – рассказала Елена Мизулина. – Получается, если судить по главной статье кодекса, он эту сферу вообще не регулирует. Между тем, сейчас именно выявление детей-сирот – ключевая проблема в сфере сиротства. Сколько поступает нареканий на действия органов опеки, которые подчас безосновательно принимают решение об отобрании ребенка из семьи!".

Поэтому одна из поправок, как сказала парламентарий, касается включения в перечень отношений, регулируемых семейным законодательством, порядка выявления детей, оставшихся без попечения родителей, а также формы и порядка временного устройства детей, в том числе в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Также внесены поправки, возлагающие на органы опеки и попечительства обязанность назначать опекуна ребенку несовершеннолетних родителей, не достигших шестнадцати лет. Действующий Семейный кодекс не предусматривает это в качестве обязательной меры.

"То есть действующая редакция статьи содержит право (а не обязанность) органа опеки и попечительства назначать опекуна ребенку таких родителей, что зачастую приводит к тому, что данная норма не реализуется на практике. Как следствие, у ребенка родителей, не достигших шестнадцати лет, отсутствует законный представитель, который может представлять его интересы", – поясняют авторы законопроекта.
03/06/2015 Сергей Миронов прокомментировал законодательную инициативу о переносе выборов в Госдуму с декабря на сентябрь 2016 года
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов прокомментировал законодательную инициативу о переносе выборов в Госдуму с декабря на сентябрь 2016 года. Как сказал политик, он поддержит перенос выборов, но предложит провести их не во второе воскресенье сентября, а в третье.

"Я подпишу этот законопроект. Но буду предлагать либо сразу же, либо в рамках второго чтения назначить дату выборов не на второе воскресенье сентября, как сейчас, а на третье воскресенье", – отметил Сергей Миронов.

"Почему на третье? Потому что второе воскресенье – это слишком рано, так как многие еще не вернутся из отпусков, с дач, а четвертое воскресенье – поздно, так мы выбиваемся в этом случае из бюджетного процесса. Первое чтение бюджета – это примерно 18 октября, то есть, за месяц до этого Дума приступит к работе", – отметил Председатель СР.

"Основные мотивы поддержки законопроекта таковы: чем раньше, даже на три месяца, закончит полномочия Госдума, тем лучше – ее нынешний состав не полностью отвечает реалиям сегодняшнего дня, – объяснил он. – А второй мотив – в нашей фракции до сих пор числятся люди, исключенные из партии, и их немало. И чем раньше они лишатся депутатского мандата, тем лучше – я уверен, что в дальнейшем у них мандата не будет".

03/06/2015 Сергей Миронов: Центры защиты прав граждан – это только начало
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал работу Центров защиты прав граждан СР:

- Почти 3 миллиона рублей вернули коммунальщики за тепло жителям четырех домов в Казани. Ошибки в начислениях управляющая компания объяснила "техническими сбоями".

159 тысяч переплаченных рублей возвращено жителям воронежской многоэтажки.

Перечислены задержанные зарплаты работникам костромского завода "Стромнефтемаш".

Это новости только последней недели от Центров защиты прав граждан, которые СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ открыла в одиннадцати городах страны. На очереди открытие 12-го – в Салехарде.

Посещая регионы, я всякий раз убеждаюсь, насколько правильной и своевременной была инициатива создания подобных Центров. Люди увидели в них не просто помощника и защитника, но и партнера – ответственного и компетентного. Потому что одна из основных задач, поставленных перед Центрами, – научить граждан солидарными совместными действиями защищать свои права. Один в поле не воин, особенно, если бороться нужно с бюрократической системой. Только вместе можно добиться безусловного уважения законных прав и интересов граждан. Солидарность в действии – вот та "изюминка" в работе Центров, которая позволила в короткие сроки добиться весьма серьезных результатов.

Появление Центров защиты – это ответ на сомнения в жизнеспособности нашей партии. Мы идем к людям, мы вместе с ними решаем их насущные проблемы. Мы – партия конкретных дел, а не абстрактных лозунгов. Именно поэтому за нами будущее, которое строят, в том числе, Центры защиты прав граждан. И это только начало.

03/06/2015 Николай Левичев: Меркель путается в показаниях
В ноябре 2005 года исполняется десять лет, как Ангела Меркель заняла кресло канцлера. И за это время не только не улучшить, а существенно ухудшить отношения с такой крупной мировой державой, как Россия – колоссальный провал.

Новостные ленты пестрят цитатами из интервью канцлера Германии Ангелы Меркель, которая в числе главных глобальных вызовов, требующих ответа "семерки", поставила на первое место якобы имевшую место "аннексию Крыма", затем лихорадку Эбола и исламский терроризм.

Казалось бы, после известных высказываний президента Обамы нам уже ничего не страшно, мы убеждены в своей правоте и наш караван, как говорится, идет дальше.

Но вот что действительно интересно. Как человек, издавший за свою жизнь немало книг, люблю первоисточники. Оказалось, что фрау канцлер по-разному комментирует повестку предстоящего саммита "семерки" в немецких и зарубежных СМИ.

Статья канцлера появилась во вторник в канадской газете The Globe and Mail и всех взбудоражила. А в ее интервью от 30 мая одной из ведущих немецких газет Süddeutsche zeitung приоритеты предстоящего саммита обозначены совсем иначе: климат, эпидемии и зона свободной торговли с США.

О нашем Президенте Владимире Путине – несколько слов, и то в связи с разницей в подходах к сирийскому кризису. Об Украине – ни слова. О российском Крыме – ни слова. Так чему же верить – статье, рассчитанной на немецкого читателя, или экспортному варианту?

Понятно, что Канада всегда была центром притяжения украинской диаспоры. Странно, что за 20 лет украинской "незалежности" популярность Канады в этом плане только росла. Поэтому канцлер что-то педалировала, а вот о чем-то умолчала.

Очевидно, что тема зоны свободной торговли с США – главным экспортным рынком Германии – не для канадцев и может быть воспринята ими настороженно. А вот почему украинская тема обойдена вниманием в немецком интервью?

Думаю, что многие немцы глубоко разочарованы политикой канцлера по отношению к России, которая совершенно очевидно зашла в тупик. Предшественники Меркель – и Гельмут Коль, и Герхард Шредер – в этом плане выглядят в глазах немцев более выигрышно.

В ноябре 2005 года исполняется десять лет, как Ангела Меркель заняла кресло канцлера. И за это время не только не улучшить, а существенно ухудшить отношения с такой крупной мировой державой, как Россия – колоссальный провал. Этот провал может дорого обойтись христианским демократам на будущих выборах – может быть, досрочных, кто знает?

Достаточная независимость от США господина Шредера компенсировалась угодливостью госпожи Меркель, но, видимо, и собственными амбициями. Именно Меркель – практически единственный крупный европейский руководитель, который стоял у истоков "восточного партнерства", стал мотором этой политики, которая во многом и привела к украинскому кризису.

Декларировалась приверженность единой и неделимой безопасности, а на деле все происходило наоборот, все более поднимали голову реваншистские, националистические и русофобские силы, в том числе в Восточной Европе, на постсоветском пространстве.

Не думаю, что большинству немцев это по душе. Многие потеряли своих предков – солдат нацистского вермахта – именно в Крыму. Поэтому канцлер и немецкие журналисты сознательно избегают обсуждения в прессе этой темы.

Какое место все это займет в реальной повестке саммита – посмотрим. Что-то подсказывает, что гостям роскошного отеля в историческом замке Эльмау в пасторальном баварском Гармиш-Партенкирхене – этом бастионе роскоши "золотого миллиарда" – нет никакого дела до зверств украинских карателей и военных преступников, продолжающихся обстрелов жилых кварталов, погибших и искалеченных детей, лживой и провокационной нацистской бандеровской пропаганды.

Оптимизм внушает только то, что провалились попытки запрета альтернативного протестного саммита, поскольку баварский суд понял, что протестующие все равно начинают съезжаться к месту проведения саммита "семерки". Будем надеяться, что европейские политики наконец услышат реальное мнение собственных сограждан.

04/06/2015 Виктор Шудегов: украинская молодежь бежит, прежде всего, от призыва, не желая воевать против мирных жителей Донбасса
Заместитель председателя Комитета ГД по образованию, депутат фракции "СР" Виктор Шудегов прокомментировал озвученные в прессе данные Европейского агентства по вопросам предоставления убежища (EASO), согласно которым значительно выросло число украинцев, желающих переселиться в Европу:

– Считаю, что с политикой нынешних киевских властей не согласны все здравомыслящие люди на Украине, все, для кого недопустимо разрешение конфликта вокруг Донбасса военным путем. А такие люди, безусловно, есть не только в восточных и южных регионах страны, но и в западной ее части, в том числе и среди проевропейски настроенных граждан.

Все прекрасно понимают, что сегодня жить на Украине стало гораздо хуже, особенно по сравнению с советским периодом. Многие помнят, что тогда это была одна из самых процветающих советских республик, где были сконцентрированы и многие наши научные кадры, научные школы. Я сам ездил в физико-технический институт в Харькове – одно из ведущих на то время учебно-научных учреждений страны.

Взятый сторонниками евромайдана курс на евроинтеграцию, который и стал поводом для радикальной смены власти в стране, как известно, ни к чему, на что они рассчитывали, не привел: ни к безвизовому режиму с Европой, ни к вступлению Украины в НАТО. Зато ситуация в украинской экономике стала стремительно ухудшаться, поставив сегодня страну на грань дефолта.

Основная часть населения Украины, я думаю, не доверяет нынешнему украинскому правительству. Люди понимают, что власти воюют со своим собственным народом, преследуют несогласных. Все это в конечном итоге закончится либо полным развалом Украины, либо тем, что все несогласные с действиями киевского режима будут уезжать из страны в еще более массовом порядке, чем сегодня.

Украинская молодежь бежит, прежде всего, от призыва, не желая воевать против мирных жителей, своих же соотечественников на Донбассе. И, конечно же, огромная часть украинцев уезжает за рубеж в поисках работы, поскольку в их родной стране предприятия одно за другим становятся банкротами и прекращают свою деятельность. А ведь когда-то многие из этих предприятий совместно с российскими производствами создавали самолеты, вертолеты – массу продукции, которую можно было отправлять на экспорт и получать от этого огромную совместную выгоду.

Вхождение Украины в число государств с наибольшим количеством беженцев и эмигрантов – это не что иное, как закономерный итог той политики, которую проводили в последнее время киевские власти.
04/06/2015 Валерий Гартунг о задержании своего помощника сотрудниками полиции
Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Челябинской области, заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал задержание сотрудниками полиции своего помощника Ольги Мухометьяровой за проведение якобы несанкционированного митинга.

По словам парламентария, 9 апреля в городе Златоусте Челябинской области были назначены публичные слушания по вопросу строительства коттеджного поселка в лесной зоне и выделения земельного участка для склада и нового цеха "Юничел-Злато". Однако в этот же день власти объявили, что процедуру необходимо перенести на 5 мая.

"Тем не менее, люди собрались, хотя администрация незаконно отменила слушания, – подчеркнул политик. – Слушания провели, а Ольгу Мухометьярову избрали их председателем. Сейчас её обвиняют в том, что она пыталась провести несанкционированный митинг, хотя власти сами до этого назначили время и место слушаний".

По информации парламентария, Ольга Мухометьярова написала заявление в ГУ МВД по Челябинской области с требованием привлечь к ответственности чиновников мэрии за нарушение правил проведения публичного мероприятия.

"Но вместо того, чтобы привлечь к ответственности мэрию, которая проигнорировала обязательную законную процедуру отмены и незаконно отменила слушания, не известив предварительно людей, пытаются обвинить Мухометьярову в проведении митинга", – возмутился Валерий Гартунг.

Теперь Ольге Мухометьяровой грозит суд и административное наказание.

"Но если ей вынесут наказание, это будет полным беспределом, – сказал депутат. – Потому что на самом деле Мухометьярова вскрыла факты административных злоупотреблений. Администрация буквально за бесценок раздавала землю, причём, лесной массив. Известно уже несколько случаев, когда жители возмущались незаконной застройкой. А она просто не даёт разворовывать деньги".

Как сообщил Валерий Гартунг, Ольга Мухометьярова – один из главных оппозиционеров Златоуста и произошедший инцидент можно расценивать, как давление со стороны власти и попытку устранения сильных конкурентов в преддверии выборов в Законодательное Собрание Челябинской области.

Отметим, что выборы пройдут 13 сентября. Ольга Мухометьярова выступит кандидатом от Партии СР по округу в Златоусте.

04/06/2015 Александр Романович: реагировать на "мелкие укусы" Европарламента – не в нашем стиле
Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам, депутат фракции "СР" в Госдуме Александр Романович прокомментировал решение Европарламента ограничить свободный доступ в ассамблею для постоянного представителя России при Евросоюзе Владимира Чижова:

– Очевидно, что это очередной выпад депутатов Европарламента против России. Моя личная точка зрения здесь следующая. Я бы постарался пропустить это решение незамеченным. Возможно, было бы уместно по линии нашего представительства при Европейском союзе или по линии МИДа сделать соответствующую ноту – но реагировать на уровне государственного решения, как я думаю, нецелесообразно. Нам надо быть выше этого.

На мой взгляд, в данной ситуации речь идет о "мелком укусе" со стороны европейских парламентариев. Реагировать на него на уровне государственных решений нам не стоит. Подчеркиваю, что это моя личная точка зрения.

Вопрос о санкциях – это одно. Не реагировать на экономические или политические санкции против России мы точно не можем. И наш Президент как раз очень аккуратно, обдуманно выстраивает всю антисанкционную политику. Но всерьез реагировать на "мелкие укусы" – это, по-моему, не в нашем стиле.

04/06/2015 Татьяна Москалькова: непонятно, в чем состоит ущерб для Украины от воссоединения Крыма с Россией
Заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, депутат фракции "СР" Татьяна Москалькова прокомментировала намерение Украины конфисковать заграничное имущество России в счет компенсации убытков, якобы понесенных в результате потери Крыма:

– России абсолютно не следует опасаться подобных угроз в ее адрес: она идет правильным путем, с гордо поднятой головой. Остается только сожалеть, что Минюст Украины, орган законности и правопорядка, пошел по пути несправедливости и отрицания международных норм и правил. Права на самоопределение никто не отменял: каждый народ вправе сделать свой выбор, и соответствующие процедуры четко определены. Народ Крыма провел референдум, и более 90% крымчан сделали свой выбор в пользу воссоединения с Россией. В чем ущерб для Украины от этого решения – непонятно.

Конечно, вопросы национализации имущества на территории Крыма требуют рассмотрения. И наверное, прежде всего нужно выяснить, насколько была законной в свое время приватизация многих его объектов людьми, близкими к украинской власти. Как известно, приватизируя то или иное имущество в Крыму, Украина при этом не стремилась вкладываться в его санаторно-курортную сферу, которая в значительной степени оказалась разрушена. Почему-то об этом вопрос не стоит.

Трудно сказать, что решит Европейский суд по правам человека. Мы уже сталкивались с его решениями, которые ничего кроме удивления не вызывали. Но если в этот раз суд будет опираться на нормы международного права, законности и правопорядка, то такой иск Киева не может быть удовлетворен.

04/06/2015 Михаил Сердюк: ФИФА вряд ли пойдет на перенос Чемпионата мира по футболу-2018
Член Комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Михаил Сердюк прокомментировал отставку президента ФИФА Йозефа Блаттера, а также информацию о том, что теперь Чемпионата мир по футболу в 2018 году могут перенести в другую страну:

– Волноваться о последствиях гипотетического скандала с переносом ЧМ-18 из России нужно не нам, а "им". Лозунг ФИФА "Футбол вне политики!" изобрел не лично Йозеф Блаттер, и даже после его ухода для сохранения репутации гегемона мирового футбольного хозяйства организация обязана взвесить все риски подобного шага.

Россия – колоссальный по вместимости и потенциалу футбольный рынок. Во всех смыслах. Объективных предпосылок для лишения России статуса страны-хозяйки ЧМ-2018 нет, а в нашей заявке и сопутствующих документах можно ковыряться до ЧМ-3018 и ничего не найти. Принимать такое решение в угоду сиюминутным политическим амбициям сторонников разного рода антироссийских санкций – это "контрольный выстрел" в голову ФИФА. Там на такое не пойдут, неприкрытый идиотизм – не их поле. Россия примет свой Чемпионат. В срок.

05/06/2015 Сергей Миронов поддерживает требования молодых матерей
Представительницы инициативной группы родителей провели пикет возле здания администрации Костромы, требуя обеспечить их детей местами в детских садах. По Костромской области в очереди в дошкольные учреждения числятся более 7 тысяч малышей. А, поскольку детсады местные власти строить не успевают, родители требуют повысить размеры пособий по уходу за детьми от полутора до трех лет. Ведь сейчас ежемесячные выплаты составляют 50 рублей.

"Это просто издевательская сумма – на одну шоколадку в месяц! А предполагается, что за эти деньги родители должны поднимать на ноги маленьких граждан страны, – возмущается Сергей Миронов. – Наша партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно говорит о необходимости достойной поддержки родительского труда. В том числе, оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком должен быть продлен до трех лет".

Акция молодых мам была приурочена к заседанию облдумы, на котором депутаты решали, повысить ли выплаты с 50 до 3400 рублей для детей, не устроенных в детсады. Этот проект костромские парламентарии в итоге отклонили большинством голосов.

"Даже когда речь идет о таком, скажем прямо, символическом повышении, матерям не желают идти навстречу, это прискорбно, – заявил Сергей Миронов. – Я уверен, что и местные, и федеральные власти могут и должны оказывать родителям более ощутимую поддержку. Иначе при рождении детей молодые семьи рискуют оказаться за чертой бедности. Мы поддержим требования костромских мам, их проблемами готов заняться Центр защиты прав граждан СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, открытый в регионе".

05/06/2015 Сергей Миронов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой среди политических партий создала версию сайта для слабовидящих
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в ГД Сергей Миронов прокомментировал запуск версии для слабовидящих на официальном сайте партии:

– СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой среди политических партий создала версию официального сайта партии для слабовидящих http://special.spravedlivo.ru
Ко мне неоднократно обращались сторонники нашей партии с просьбой о создании такой версии сайта, чтобы быть в курсе партийной жизни.

Это специальная версия предназначена для посетителей с ограничениями по здоровью, использующих специальное программное обеспечение и технологии для просмотра веб-сайтов. Мы постарались учесть все возможности и особенности восприятия людей с ограничениями по зрению.

Теперь при чтении материалов сайта пользователь имеет возможность по своему усмотрению изменять кегль и начертание шрифта, использовать несколько контрастных или однотонных цветовых схем отображения, включать и выключать графические и мультимедийные компоненты.

На сегодня СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная российская партия, имеющая подобное программное обеспечение на своем официальном интернет-ресурсе.

05/06/2015 Николай Левичев: у БРИКС есть стратегическая цель
Не случайно саммиты БРИКС и ШОС будут проходить практически одновременно в одном городе – Уфе. Это не просто соображения удобства для организаторов. Кроме того, выявилась и стратегическая цель БРИКС.

Долгое время БРИКС воспринимался как институт координации и интеграции крупных экономик, а также для профилактики кризисов. Слов было много, ожиданий и надежд – тоже, но результаты общей работы пока не слишком заметны.

Однако с принятием Форталезской декларации многое изменилось: страны – участницы союза сейчас стремятся к совместному формированию мировой политической повестки.

По сути, в Форталезской декларации зафиксирован общий взгляд на наиболее острые глобальные и региональные проблемы.

Появились и первые практические результаты работы: создан Банк развития БРИКС, который направит 100 миллиардов долларов своего капитала на финансирование инфраструктурных проектов.

Выявилась стратегическая цель БРИКС – ликвидация той диспропорции, которая возникла в международных отношениях с окончанием холодной войны, когда одна из сторон – Запад во главе с США – объявила себя "победителем" и начала реализовывать концепцию однополярного мира.

Роль и влияние ООН резко снизились, что влечет за собой войны, теракты и "цветные" революции.

Терроризм перестал быть региональным ближневосточным явлением и постепенно пытается институционализироваться в лице "Исламского государства".

Сотрудничество с нашими партнерами в рамках БРИКС призвано стать одной из важнейших опор новой системы международной безопасности. Западным коллегам придется понять, что реализовывать свои интересы за счет других больше не получится.

Полицентричный мир отнюдь не синоним хаоса, нарастания неопределенности, вакуума глобального управления. БРИКС призван не только укрепить коллективные начала в мировых делах, но и раскрыть колоссальный потенциал глобализации.

БРИКС не обременен иерархичностью, идеологической предвзятостью, политической зашоренностью, сложившимися привычками администрирования западоцентричной экономической модели, которая тесно ассоциируется с МВФ, Парижским и Лондонским клубами кредиторов, рейтинговыми агентствами, ставкой на доллар в мировой экономике.

БРИКС открыт для новых идей: так, Китай сегодня активно продвигает концепцию "Один пояс – один путь" по совместному строительству экономики шелкового пути, включая морской шелковый путь ХХI века.

По подсчетам китайских коллег, этот проект способен объединить более 60 стран и четыре с лишним миллиарда человек, или 63% мирового населения. Подобный подход нам понятен, поскольку мы всегда были противниками разделительных линий и искусственных барьеров в политике и экономике.

Не случайно саммиты БРИКС и ШОС будут проходить практически одновременно в одном городе – Уфе. Это не просто соображения удобства для организаторов.

Мы смотрим на БРИКС как на важный инструмент глобального взаимодействия и управления. Китай проявляет большую заинтересованность в создании общего экономического пространства с Евразийским экономическим союзом.

Особый интерес для России представляет правовое и институциональное обустройство транспортного коридора Азия – Европа. Чему должно поспособствовать реформирование таможенной сферы в нашей стране.

Основная задача, которую ставит Россия в рамках своего председательства в БРИКС в 2015–2016 годах – это трансформация БРИКС из диалогового форума в полноформатный механизм стратегического и текущего взаимодействия во всех сферах.

05/06/2015 Елена Мизулина: Форум социальных инноваций регионов должен стать регулярным
Председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, депутат фракции "СР" Елена Мизулина в ходе рабочего визита в Омск приняла участие в работе Форума социальных инноваций регионов.

В Форуме приняли участие представители исполнительной и законодательной власти 73 субъектов РФ, органов местного самоуправления, федеральные министры Максим Топилин, Алексей Улюкаев, Вероника Скворцова, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации РФ, социальные работники.

По мнению Елены Мизулиной, социальная сфера должна иметь постоянную дискуссионную площадку для обмена опытом между регионами.

"В России сейчас – достаточное количество постоянно действующих экономических форумов: в Красноярске, Сочи и Санкт-Петербурге. В том же Санкт-Петербурге проводится международный юридический форум. А социальная сфера, в которую сейчас государством вкладываются гигантские средства и усилия, подобной дискуссионной площадки не имеет. При этом в регионах реализуется огромное количество социальных инициатив, которые ограничиваются территориальным признаком. В результате этот бесценный опыт не систематизирован, не обобщен. Та же Омская область богата на социальные находки. Чего стоит только проект мобильного детского сада, который наверняка окажется полезным многим территориям с удаленными поселениями. Мы сейчас как никогда нуждаемся в обобщении этих практик, системном их осмыслении, получении исчерпывающей картины. Поэтому этот Форум должен стать регулярным!", – отметила она.

В ходе мероприятия депутат рассказала о работе Координационного совета при Президенте РФ по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей. По ее словам, Советом уже подготовлена масштабная дорожная карта, содержащая 338 мероприятий.

"Координационный совет при Президенте действует уже три года и представляет собой уникальный механизм частно-государственного партнерства, эффективного взаимодействия федерального, регионального и местного уровней власти. По сути, благодаря работе Координационного совета, мы вплотную подошли к созданию технологии развития сферы семьи и детей. Сейчас подготовлена дорожная карта, предусматривающая проведение 338 мероприятий в сфере семьи и детства до 2018 года. Это – логистический план конкретных мероприятий со сроками и исполнителями, подготовленный нами на основании правительственных планов. Такой систематизированный документ. Координационный совет будет контролировать соблюдение плана мероприятий", – рассказала Елена Мизулина.
05/06/2015 Валерий Гартунг: выйти из политического и экономического тупика Украине поможет только чудо
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по промышленности, член фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал итоги первого года правления Петра Порошенко.

"Мне трудно судить, могло ли на Украине быть хуже или нет. Но на данный момент, как я считаю, ситуация в украинской экономике катастрофическая. Серьезно упало производство, а по ситуации с внешним долгом, с нежеланием его выплачивать, Украину, конечно же, можно считать банкротом", – отметил парламентарий.

По его словам, "создается впечатление, что выйти из политического и экономического тупика Украине поможет только чудо".

"Пока не видно, чтобы со стороны Украины кто-то стремился выполнять политическую часть минских соглашений. Мне кажется, что способствовать их реализации может только политическая реформа на Украине. Порошенко не торопится ее проводить, а может быть, у него недостаточно для этого сил. Ведь данный вопрос во многом зависит от позиции парламента. Но в любом случае пока не будет политической реформы, Украине будет очень тяжело поднимать свою экономику, развивать отношения с международными кредиторами. И очевидно, что задачи, которые стоят сегодня перед страной, Порошенко не в состоянии решать в одиночку. А если украинский парламент будет продолжать стремиться к победоносной войне, то экономику страны Порошенко точно не поднимет", – считает Валерий Гартунг.

"Поэтому необходимо, чтобы в парламенте большинство было за выполнение мирных договоренностей, и чтобы сам Порошенко хотел восстановить мир в своей стране", – добавил депутат.

06/06/2015 Сергей Миронов: День русского языка – праздник во всем мире
6 июня, в день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина в России и в мире отмечается День русского языка. О роли и значении этой праздничной даты рассказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов:

– Сегодня, в День русского языка, во многих странах мира проходят мероприятия, посвященные России, ее истории и культуре. В самой России реализуется немало проектов в области образования, межгосударственного и межвузовского обмена. Интерес к нашей стране людей разных стран и культур убедительно показывает ущербность и безнадежность попыток наших многочисленных "доброжелателей" очернить не только наше настоящее, но и прошлое.

Россия дала мировой культуре слишком много, чтобы можно было вычеркнуть наше наследие из списка культурного достояния человечества. Созданные русскими мастерами слова произведения переведены на многие языки народов мира, но считаются шедеврами не только из-за изящества слога и богатства красок, но и потому, что являют миру богатую философию – философию веры, любви и добра.

И сегодняшний интерес к русской литературе, к русскому слову не удивляет: в прагматичном и порой жестоком мире люди тянутся к добру, извечным, а не преходящем ценностям. И русский язык, на котором творили Пушкин и Лермонтов, Достоевский и Толстой, будет всегда интересен тем, кто хочет жить в мире прекрасного слова и прекрасной человеческой души.

07/06/2015 Сергей Миронов: год Порошенко отбросил Украину на десятилетия назад
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал годовщину инаугурации президента Украины Петра Порошенко:

– Не знаю, сожалеет ли в душе Петр Порошенко о своем прошлогоднем решении идти на выборы президента Украины, но уверен, большинство граждан страны, даже тех, кто поверил в прошлом году миролюбивым лозунгам бывшего шоколадного короля, ничего кроме разочарования, не испытывают.

Во-первых, потому что все показное миролюбие обернулось сотнями убитых и раненых простых украинских парней, как и из юго-восточных, так и из центральных и западных регионов Украины. Пытаться утвердить и укрепить свою власть на развязывании гражданской войны – сложно представить более безответственное поведение для главы любого государства. Тем более государства, претендующего на то, чтобы быть европейским.

А во-вторых, экономических крах Украины, социальный кризис, который только усугубился за год правления Порошенко, превратили жизнь многих миллионов жителей страны в выживание на грани катастрофы.

Но вместо решения острейших проблем Порошенко с увлечением предается излюбленной игре украинских политиков – подковерным и вполне открытым олигархическим схваткам, ставкой в которых является судьба Украины. Но это Порошенко заботит меньше всего, что бы он там ни говорил.

Год Порошенко у власти – не просто потерянный год. Это год, отбросивший страну на десятилетия назад.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/06/2015 Сергей Миронов принял участие во II Конференции Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила"
В Москве 1 июня состоялась II Конференция Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила". В мероприятии приняли участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов, депутаты фракции "СР" в ГД, представители партнерских молодежных социал-демократических организаций стран-членов Евразийского союза.
С приветственным словом к собравшимся обратился Сергей Миронов. Он отметил, что видя лица собравшихся, за будущее России можно быть спокойным – оно обязательно будет справедливым.

"И это будет не название нашей партии – это будет суть нашей великой и прекрасной Родины", – сказал политик.

По мнению Председателя СР, наша страна переживает непростой период, когда на нее оказывается давление извне.

"На Россию давить бесполезно – отдача будет болезненной. Рубежи нашей Родины неприкосновенны. Территориальная целостность и наша независимость – священны. И никому никогда не удастся повлиять на внешнеполитический курс нашей страны и повлиять на нашу внутреннюю жизнь. У нас много проблем, и мы о них знаем лучше, чем критики из-за рубежа. И Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, и молодежное движение "Справедливая сила" – мы будем решать эти проблемы. Потому что жизнь наша в России – в наших руках, и мы будем делать жизнь всех граждан нашей страны достойной, чтобы люди жили счастливо, чтобы государство всегда стояло на защите человека труда, на защите наших пенсионеров, на защите учащейся и рабочей молодежи", – отметил парламентарий.

Как сообщил Сергей Миронов, 20% мест в списках СР на выборах в Единый день голосования в этом году будет отдано молодежи.

"Сегодня молодежное движение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Социал-демократический союз молодежи "Справедливая сила" имеет региональные отделения в 59 субъектах РФ. Партийная молодежь сегодня ждет от меня установки и задачи на предстоящие выборы в Единый день голосования этого года и, конечно же, в Государственную Думу в 2016 году. Мною принято решение, что в Единый день голосования этого года 20% всех мандатов мы отдаем молодежи. В любом списке, будь то кандидаты в законодательное собрание, в муниципальные советы, обязательно не менее 20% должно быть за молодежью. Я думаю, они себя проявят и покажут хороший результат. И тогда мы будем думать, что делать с нашей молодежью на думской кампании. Но то, что они будут принимать участие в выборах, прежде всего, как наши одномандатники, в тех регионах, где зарекомендовали себя, как люди с активной гражданской позицией, в этом я не сомневаюсь", – заявил Сергей Миронов.

Кроме того, Председатель СР рассказал о проекте "Справедливый призыв".

"Вы знаете, что в 11 субъектах, где идут выборы в законодательные органы власти, мы реализуем проект "Справедливый призыв". Мы обращаемся к беспартийным, к людям с активной гражданской позицией с призывом идти кандидатами в депутаты по нашим спискам. Эффект превысил все наши ожидания. Людей активных много. И когда наша партия, по-настоящему демократическая партия, вышла с этим призывом, отклик пошел мощный. И сегодня уже формируются списки, в которые мы включаем людей, пришедших к нам по "Справедливому призыву". Я уверен, что такую работу мы будем продолжать и дальше, рассчитываем и на активную позицию нашего молодежного движения", – рассказал он.

Сергей Миронов также отметил помощь "Справедливой силы" жителям Новороссии.

"Я очень рад, что наши молодые партийцы реально помогают Новороссии, республики которой партия СР признала после референдума 11 мая 2014 года. Помогают не только гуманитарной помощью, но и помогают своим сверстникам создавать молодежные организации. И я, пользуясь случаем, хочу выразить благодарность тем участникам движения, которые лично бывали в Новороссии. Это важно вашим сверстникам, молодежи Новороссии, которая должна чувствовать, что рядом есть их товарищи – представители молодежи России", – отметил Сергей Миронов.

По мнению парламентария, власти Украины готовы снова развязать военные действия против ЛНР и ДНР.

"Не могу не упомянуть о том, что в Новороссии на линии разграничения, установленной Минскими соглашениями, становится все горячее и горячее. Мой прогноз, похоже, сбывается. Те, кто называет себя властью Украины, являясь, на самом деле, ее предателями, готовы развязать очередную войну. Я уверен, что она окончится тем же, чем и все военные выступления в прошлом – вооруженные силы республик готовы к отражению нападения. Жители Новороссии защищают свою землю, свои идеалы, они не хотят, чтобы их детей заставляли поклоняться Бандере, Шухевичу и прочему отребью, они не хотят, чтоб их заставляли говорить на мове, запрещая родной русский язык. И их стремление к свободе, независимости и самостоятельности – непобедимо. Пожелаем им Победы – она у них обязательно будет", – заявил Сергей Миронов.

Говоря о задачах, которые стоят перед движением "Справедливая сила", Сергей Миронов отметил, что одно из основных направлений – это просветительская работа.

"Сегодня граждане нашей страны не очень хорошо владеют своими правами, не очень хорошо знают законы, даже Конституцию РФ. Для того, чтобы гражданин стал настоящим гражданином, он должен знать свои права, знать, что можно и нужно требовать от чиновника, от любого органа власти, должен уметь защищать свои права. Научить отстаивать свои права, вместе, единой силой добиваться справедливости – это основная задача и работа", – отметил он.

"Я верю, что движение молодежи "Справедливая сила" завоюет свой мощный и прочный авторитет не только у молодежи, но и у всех граждан нашей страны. Пройдет не так много лет, и уже вы будете нести полную ответственность за нашу страну, за наше будущее. Я спокоен за это будущее с точки зрения социалистических идей нашей партии, потому что вместе у нас все получится. Нам по плечу любые задачи, любые проблемы, которые мы вместе будем решать. Вместе мы сделаем нашу великую и прекрасную Родину по-настоящему справедливой", – заключил Сергей Миронов.

Член Президиума Центрального совета партии СР, Председатель СДСМ "Справедливая сила", депутат Совета депутатов муниципального округа Таганский города Москвы Илья Свиридов рассказал о том, что удалось сделать за три года существования движения.

"Постепенно наша география расширяется – движение представлено в 59 регионах страны. Я надеюсь, что в ближайшие полтора года нам удастся покрыть полностью всю территорию РФ. Сотни молодых людей разделяют наши ценности и мировоззрение и ежедневно трудятся, занимаются активной работой, общественной деятельностью для достижения наших общих целей. В нашей работе мы опираемся на поддержку нашей партии и выражаем нашим старшим товарищам искреннюю признательность", – сказал Илья Свиридов.

Главной задачей "Справедливой силы", как политической организации, он считает работу на выборах. "И рост нашей региональной активности стал важнейшим результатом повседневной работы, особенно нужна такая активность во время предвыборных кампаний", – отметил политик.

Как рассказал Председатель движения, "Справедливая сила" с 2012 года активно участвует в разных политических проектах.

"Мы за поддержку молодежи и за молодежь в политике. Это важнейший постулат, который мы защищаем и будем защищать. Мы с 2012 года принимаем участие в муниципальных дебатах. Достаточное количество депутатов нашего движения избрано и муниципальными депутатами, и депутатами региональных заксобраний. В 2013 году "Справедливая сила" организовала в Государственной Думе круглый стол, посвященный работе молодежных советов при законодательных органах власти. У нас есть молодежный парламент при Госдуме. Есть и в регионах молодежные парламенты. Мы разработали уникальный формат экспертно-дискуссионного клуба. Его участниками стали молодые политики, муниципальные депутаты, активисты, получившие не только опыт политической дискуссии, но и знания по наиболее острым социальным проблемам момента", – рассказал Илья Свиридов.

По словам депутата, за прошедшие три года "Справедливой силой" проведены десятки креативных акций: например, пикеты против ювенальной юстиции у посольства Финляндии, акция "Доступное жилье – молодым", акция против фашиствующего актера Владимира Зеленского, акции по борьбе со спайсами и нелегальной торговлей.

Кроме того, Илья Свиридов особо отметил работу движения в Новороссии.

По его словам, после начала войны на Украине движение не могло остаться в стороне: представители "Справедливой силы" поддерживали тесный контакт с ЛНР и ДНР, было организовано несколько благотворительных акций в поддержку пострадавших в конфликте и беженцев.

"Справедливая сила" участвует не только в политической жизни страны, но и разрабатывает и реализует различные некоммерческие проекты, служащие на благо обществу, отметил депутат.

"Одним из успешных проектов движения "Справедливая сила" стала "Красная книга памятников". Этот проект был представлен Президенту РФ в 2012 году на форуме "Селигер". Цель проекта – привлечь внимание органов исполнительной власти, Министерства культуры РФ, министерств культуры региональных правительств к бедственному положению исторических памятников.

"Не менее важным был проект "С чего начинается Родина". Его особенность – сочетание образовательного, творческого и патриотического компонентов. Мы научили ребят пользоваться графическими редакторами, после чего они подготовили работы на тему "С чего начинается Родина". Среди сотен присланных работ довольно трудно было выбрать лучшую", – рассказал Илья Свиридов.

Кроме того, по словам Председателя движения, в 2014-2015 годах реализуются новые проекты не только на федеральном, но и на региональном уровне – более полутора десятков проектов, представленных активистами региональных отделений "Справедливой силы", были поддержаны на грантовом конкурсе, проводимом Федеральным агентством по делам молодежи.

Как отметил депутат, впереди выборы в Государственную Думу РФ. "И мы, "Справедливая сила", считаем нужным создать штабы по подготовке кадров по работе на выборах и предвыборный кадровый центр", – заявил он.

"Мы – "Справедливая сила", а сила, как известно, в правде. Правда за нами!", – отметил в завершение своего выступления Илья Свиридов.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Андрей Туманов в своем выступлении обратил внимание собравшихся на цели и задачи работы политика.

"Труднее всего – работать. Высшая награда за добрые дела – само доброе дело. Наша работа состоит в том, что бы кому-то помогать, а не просто заниматься политстроительством. У нас в партии СР нет такого, чтобы тебе давали жесткие указания что-то делать, что-то не делать – прежде всего, здесь ценят вас как личностей. И перспективы есть у тех, кто работает, делает что-то полезное для людей и может указать власти на ошибки тогда, когда она не права", – отметил депутат.

Член комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" в Госдуме Алексей Казаков рассказал, что, по его мнению, СР – единственная партия, которая создает условия для того, чтобы пробивались, росли и укреплялись молодые, активные, сильные кадры.

"Председатель партии СР создает все условия, чтобы тот, кто умеет и хочет что-то делать, получил все возможности для реализации. Поэтому каждый из вас сегодня – сам капитан своей судьбы, у каждого из вас есть серьезные шансы стать видным общественным политическим деятелем любого уровня. Перед вами открыты все дороги и все возможности. И я желаю, чтобы ваше творчество, ваша энергия воплощались в дела, которые принесут пользу нашей стране", – заявил парламентарий.

Заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, депутат фракции "СР" Александр Тарнавский отметил, что в то время, когда России брошен вызов, стране особенно нужны молодые силы в политике.

"И для вас это огромный шанс. В отличие от других партий, СР открыта для дерзновений, открыта для возможностей, открыта для того, чтобы не просто прийти в политику, но и попасть в бурный поток, который называется управлением страной", – заключил он.

В ходе Конференции был принят ряд кадровых решений. В частности, Председателем СДСМ "Справедливая сила" вновь избран Илья Свиридов.

Утвержден также новый состав Президиума СДСМ, в котором значительно расширено число представителей движения из регионов России. За отдельными членами Президиума закреплены конкретные направления деятельности. Обновлен и состав контрольно-ревизионной комиссии СДСМ.

Кроме того, принято решение о создании Штаба СДСМ "Справедливая сила" по подготовке к предвыборной кампании 2015-2016 годов.

01/06/2015 Федот Тумусов провел круглый стол по развитию малого и среднего предпринимательства
1 июня Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по вопросам национальной политики, депутат фракции "СР" в Госдуме Федот Тумусов провел в г. Нерюнгри круглый стол на тему развития малого и среднего предпринимательства на северных территориях и на Дальнем Востоке. В обсуждении приняли участие депутаты Нерюнгринского районного совета, народные депутаты Республики Саха (Якутия) от Нерюнгринского района, предприниматели и главы поселений.

Во вступительном слове Федот Тумусов отметил, что в ведении бизнеса на северных территориях и на Дальнем Востоке есть значительные особенности, создающие определенные проблемы.

Он рассказал, что на встрече с депутатами Госдумы и членами Совета Федерации Полномочный представитель Президента России в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев подтвердил, что завершена разработка новой модели развития Дальнего Востока, которая основана на законе РФ "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации".

Федот Тумусов назвал перспективным и интересным данную модель развития, однако заметил, что не весь бизнес подпадает под действие нового закона. По его мнению, в связи с этим требуется обсудить решение проблемы так называемого северного удорожания при ведении бизнеса на северных территориях и на Дальнем Востоке.

Как рассказал депутат, предприниматели на Севере и Дальнем Востоке теряют в конкурентоспособности из-за северных удорожающих факторов и дополнительных социальных обязательств, которые отражаются на себестоимости продукции и бизнесе в целом.

"Речь не идет о том, что предприниматели не должны реализовывать социальные обязательства перед своими работниками. Однако в практике советского времени компенсация работодателям осуществлялась за счет средств союзного бюджета", – отметил Федот Тумусов.

По словам парламентария, сейчас необходимо предложить новые пути компенсации предпринимателям Севера и Дальнего Востока.

Кроме того, по мнению депутата, есть вопросы, которые возникли в связи с принятием федерального закона № 44 "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". В нем совершенно не учитываются особенности транспортных условий на Севере, отдаленность его территорий и другие обстоятельства.

"На Севере и Дальнем Востоке более высокие расходы на оплату проезда, на оплату электроэнергии и тепла. Все эти вопросы должны быть рассмотрены и учтены в программах развития малого и среднего бизнеса для повышения конкурентоспособности местных предприятий", – заключил Федот Тумусов.

На круглом столе выступило более 20-ти человек. Выступления касались различных аспектов ведения бизнеса на северных территориях – налогообложения, проведения проверок надзорных органов, льгот, условий работы на Крайнем Севере. Также были рассмотрены вопросы аутсорсинга, форм и направлений развития государственно-частного партнерства, привлечения специалистов на предприятия и учреждения Севера, в здравоохранение и другие отрасли экономики северных территорий.

03/06/2015 Александр Романович выступил на пресс-конференции в "Парламентской газете", посвященной открывающемуся 8 июня в Москве парламентскому форуму БРИКС
3 июня заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СР" Александр Романович выступил на пресс-конференции в "Парламентской газете", посвященной открывающемуся 8 июня в Москве парламентскому форуму БРИКС, на который прибудут депутаты всех стран-участников организации.

Он отметил, что на государства БРИКС сегодня приходится 27% мирового ВВП. В Бразилии, России, Индии, Китае и Южной Африке проживает 42% населения планеты. Поэтому БРИКС имеет глобальное значение, которое будет расти.

Александр Романович подчеркнул, что помимо неприятия однополярного мира, государства БРИКС категорически не приемлют испытанные во многих странах мира "оранжевые" революционные сценарии.

Успешные примеры интеграции и кооперации внутри блока относятся не только к сфере экономики. Парламентарий напомнил, что весной 2014 года на форуме старейшей международной организации Межпарламентский Союз благодаря солидарному голосованию стран БРИКС не была принята антироссийская резолюция по Украине, предложенная представителями Польши.

Александр Романович также отметил, что формат таких международных объединений, как G7 и G20, не предполагает совместной работы парламентариев входящих в них государств, в то время как БРИКС открывает для подобной деятельности широкие возможности.

Сегодня страны БРИКС являются основными партнерами России в сфере военно-технического сотрудничества. Однако этого недостаточно для полноценной экономической кооперации, внутри альянса должно развиваться сотрудничество в сфере информационных технологий, необходимо формировать "свой" интернет для создания собственных платежных систем и противодействия идеологическому прессингу, считает Александр Романович.

Парламентарий также отвел странам БРИКС важную роль в разрешении региональных конфликтов.

03/06/2015 Федот Тумусов посетил с рабочим визитом Алданский район Республики Саха
3 июня депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам национальной политики Федот Тумусов в ходе рабочей поездки по Республике Саха (Якутия) посетил Алданский район.

На встрече с руководством района обсуждались проблемы ЖКХ в микрорайоне "Солнечный".

Микрорайон построен из временных сборно-щитовых фанерных домов, срок эксплуатации которых к настоящему времени истек. Эти дома по формальным признакам не попали в специальные программы переселения из аварийного и ветхого жилья.

Как рассказали участники встречи, администрация города не составляет акты об аварийном состоянии жилья в микрорайоне "Солнечный", так как признание домов аварийными требует от руководства срочного предоставления нового жилья.

Федот Тумусов отметил, что на состоявшемся недавно в Госдуме "правительственном часе" с участием главы Министерства строительства и ЖКХ Михаила Меня, министру был задан вопрос о том, как будет решена проблема с временными сборно-щитовыми домами в Якутии и других регионах Севера. Михаил Мень заверил, что разработан специальный законопроект, который уже внесен Правительством в Госдуму.

По мнению Федота Тумусова, главная задача сейчас состоит в том, чтобы держать прямую рабочую связь с руководством и специалистами Алданского района для того, чтобы при прохождении законопроекта через Думу в его формулировках были учтены особенности микрорайона "Солнечный".

04/06/2015 Федот Тумусов взял на контроль решение проблем ЖКХ Алданского района
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Секретарь Президиума Центрального совета партии СР по вопросам национальной политики Федот Тумусов во время рабочего визита в Алданский район Республики Саха (Якутия) 3-4 июня провел ряд встреч с жителями городов Алдан, Томмот и поселка Нижний Куранах.

На встрече с жителями города Алдана активно обсуждались проблемы ЖКХ и переселения из ветхого и аварийного жилья, которого в городе, основанном в 1924 году, очень много.

Жители также жаловались на плохую работу городского ЖКХ – слабое теплоснабжение, отсутствие горячей воды. Нерешенность этих проблем, входящих в прямую компетенцию исполнительной власти, возмущает людей.

По мнению парламентария, состоявшийся разговор свидетельствует о том, что социальное напряжение в Алдане нарастает. Необходимо решать проблемы и обсуждать работу, которая проводится и будет проводиться в данном направлении, считает Федот Тумусов.

В ходе поездки депутат посетил поселок Нижний Куранах и город Томмот, где также прошли встречи с жителями. И здесь были подняты проблемы жилищно-коммунального хозяйства, переселения из ветхого и аварийного жилья, плохой работы управляющих компаний и высоких тарифов на услуги ЖКХ.

Во время пребывания в Томмоте Федот Тумусов обсудил с местными властями перспективы развития населенного пункта, являющегося для региона крупным транспортным узлом. Депутат и глава Томмота договорились о совместной проработке инвестиционных проектов в связи с перспективой включения города в программу создания территорий опережающего развития.

Также в Томмоте Федот Тумусов побывал в здании новой больницы. Выяснилось, что здание находится во временной эксплуатации, но фактически до сих пор не сдано. Федот Тумусов намерен сделать депутатский запрос по поводу окончательной сдачи объекта и назначения главврача больницы на постоянной основе.

Парламентарий отметил, что судя по настроению жителей Алданского района можно сделать вывод: проблемы в сфере ЖКХ, проблемы переселения из ветхого и аварийного жилья стоят в районе очень остро. Людей на собраниях в Алдане, Нижнем Куранахе и Томмоте было очень много, они были очень активны, выступали за более энергичное решение их проблем.

По итогам встреч с жителями Алданского района депутат намерен подготовить запросы в соответствующие властные структуры.

05/06/2015 Татьяна Москалькова приняла участие в V Международном Форуме "Гуманитарные индустрии"
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы РФ по делам СНГ и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова приняла участие в V Международном Форуме "Гуманитарные индустрии" по теме: "Мир без войны. Мифы, реалии, фантастика", посвященном 70-летию Великой Победы.

Форум был организован Некоммерческим партнёрством "Неправительственный инновационный центр" в рамках Программы "Гуманитарные индустрии", соорганизаторами выступили Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество) и Международное Содружество общественных объединений – Обществ дружбы с народами зарубежных стран (МСОД). 

В рамках работы Форума Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ презентовала выставку, посвященную Международному конкурсу "История Великой Победы в истории семьи", которая вызвала интерес со стороны участников мероприятия в части реализации дальнейших совместных социальных проектов. 

Татьяна Москалькова зачитала приветствие от имени Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова к организаторам и участникам Форума, в котором, в частности, говорится: "Народы мира заплатили огромную цену за право на жизнь и самостоятельное развитие современных и будущих поколений. Массовый героизм и вера в правое дело защитников помогли выстоять в борьбе с фашистской агрессией и добиться 9 мая 1945 года долгожданной победы". 

"Сегодня, в нашем глобализирующемся мире, когда стремительно стираются границы в общении между народами, каждый из нас понимает, насколько хрупок мир и насколько важно сохранять и развивать диалог. И, в первую очередь, диалог между государством и человеком. Именно человек, его права и свободы должны стоять в центре современной цивилизации. Усилия и целенаправленная деятельность международных организаций, государственных органов, институтов гражданского общества должны обязательно содействовать развитию человеческого капитала", – отмечает Сергей Миронов. 

"Обсуждение на Форуме острых вопросов, касающихся современной архитектуры международных отношений, противостояния международному терроризму, борьбы за ресурсы будущего, изменения климата, катастрофического социального неравенства в международном и страновом измерении, послужит поиску современных гуманитарных практик", – отмечается в приветствии.

В своём выступлении заместитель председателя Комитета Государственной Думы по делам СНГ и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова отметила важность стремления парламентариев и гражданского общества любыми средствами отстаивать мир, противостоять новым глобальным угрозам, защищать права и свободы наших соотечественников за рубежом.

По итогам работы Форума были приняты Заявление и Резолюция.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

03/06/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
Повестка заседания: 1. О рассмотрении замечаний и предложений к проекту федерального закона № 500410-6 "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части создания необходимых условий для эффективной работы и улучшения платежной дисциплины отрасли жилищно-коммунального хозяйства)" - (второе чтение) - внесен депутатами Государственной Думы М.Л.Шаккумом, В.С.Тимченко, Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, В.Е.Булавиновым, С.П.Кузиным, В.В.Ивановым, Р.Ф.Абубакировым, В.Ф.Шрейдером, И.Б.Богуславским, Р.Ш.Хайровым, А.П.Езубовым, М.В.Слипенчуком, Е.А.Вторыгиной, А.Б.Выборным 16.04.2014 
2. О поправках Правительства Российской Федерации к проекту федерального закона № 348213-6 “О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергоресурсов”, принятому Государственной Думой в первом чтении 18 декабря 2013 года 
3. ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ 
3.1. О проекте федерального закона № 799367-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, М.Л.Шаккумом, Е.Л.Николаевой, П.Р.Качкаевым, В.Е.Булавиновым, Р.Р.Ишмухаметовым 22.05.2015 
3.2. О проекте федерального закона № 788721-6 "О внесении изменения в статью 193 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Кировской области 08.05.2015 
3.3. О проекте федерального закона № 792695-6 "О внесении изменений в статьи 158 и 161-1 Жилищного кодекса Российской Федерации" - (предварительное рассмотрение) - внесен Законодательным Собранием Нижегородской области 14.05.2015 
3.4. О проекте федерального закона № 792735-6 "О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О содействии развитию жилищного строительства" - (предварительное рассмотрение) - внесен депутатами Государственной Думы Г.П.Хованской, С.М.Мироновым 14.05.2015 
4. О переносе сроков рассмотрения проектов федеральных законов № 540973-6 «О внесении изменений в статью 45 Жилищного кодекса Российской Федерации», № 613651-6 «О внесении изменения в статью 46 Жилищного кодекса Российской Федерации», № 636949-6 «О внесении изменений в статьи 189 и 190 Жилищного кодекса Российской Федерации». 
5. РАССМОТРЕНИЕ ЗАКОНОПРОЕКТОВ, ПО КОТОРЫМ КОМИТЕТ ЯВЛЯЕТСЯ СОИСПОЛНИТЕЛЕМ 
5.1. О заключении комитета на проект федерального закона № 766233-6 "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации в части деятельности юридических лиц, а также в отдельные законодательные акты Российской Федерации" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы П.В.Крашенинниковым, В.В.Пинским, П.Р.Качкаевым, А.Г.Сидякиным, А.А.Ремезковым, В.Е.Булавиновым, М.М.Абасовым, Р.М.Марданшиным, Б.К.Балашовым, М.Х.Юсуповым, В.П.Водолацким, М.Т.Гаджиевым, Р.Ф.Абубакировым, Е.Л.Николаевой, С.В.Кривоносовым 10.04.2015 
6. О предложениях Комитета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству по законопроектам, предлагаемым к рассмотрению Государственной Думой в период осенней сессии 2015 года. 
7. О предложениях Комитета по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству в проект плана проведения «правительственного часа» на осеннюю сессию Государственной Думы 2015 года. 
8. Об итогах заслушивания первого заместителя генерального директора государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно- коммунального хозяйства В.М.Талалыкина в рамках проведения «Министерского часа». 
9. Об утверждении письменных вопросов к заместителю руководителя Федеральной службы по тарифам С.Н.Зинченко, приглашенному на «Министерский час» 18 июня 2015 года. 
10. Об утверждении рекомендаций выездного Совещания на тему: «Совершенствование системы водоснабжения и водоотведения на территории Крымского федерального округа», состоявшегося 28-29 мая 2015 года в городах Симферополе и Алуште 
11. Об утверждении рекомендаций “круглого стола на тему: “Правовой режим общей долевой собственности на жилое помещение: проблемы правоприменительной практики и пути их законодательного решения”, состоявшегося 2 июня 2015 года. 
12. РАЗНОЕ
05/06/2015 Заседание Комитета Государственной Думы по науке и наукоемким технологиям
Повестка заседания: 1. О проекте федерального закона № 744077-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О науке и государственной научно-технической политике" (в части установления обязанности подготовки и представления ежегодного государственного доклада о реализации государственной политики в сфере науки)" - (первое чтение) - внесен депутатами Государственной Думы И.А.Яровой, О.Г.Борзовой, Е.Н.Сенаторовой, З.Я.Рахматуллиной, Н.А.Шайденко, В.М.Кононовым, Е.И.Кузьмичевой, В.В.Гутеневым, Г.К.Сафаралиевым, М.Х.Юсуповым, Р.А.Баталовой, Н.В.Герасимовой, В.Б.Кидяевым, А.Ч.Эркеновым, О.Д.Валенчуком, В.Е.Позгалевым, П.Р.Качкаевым, Д.О.Хоролей, И.К.Родниной, М.М.Бариевым, Н.И.Макаровым, П.М.Федяевым, Н.В.Панковым, С.Ю.Теном, Р.Э.Гольдштейном, М.С.Гаджиевым, Т.О.Алексеевой, Р.Ш.Хайровым, И.Б.Богуславским, А.Г.Сидякиным, М.Н.Гасановым, Р.М.Марданшиным, А.Б.Выборным, Ф.А.Клинцевичем, А.В.Каминским, Н.В.Школкиной, В.В.Якушевым, В.М.Заварзиным, Ф.С.Сибагатуллиным, А.П.Петровым, М.С.Селимхановым, А.Е.Карповым, А.А.Ремезковым, С.А.Поповым, М.Х.Вахаевым, А.Г.Когогиной, В.В.Терешковой, М.В.Слипенчуком, С.В.Чижовым, Г.А.Карловым, В.Ю.Максимовым, С.Ш.Мурзабаевой, А.А.Журавлевым, З.Д.Геккиевым, А.И.Фокиным, Т.Г.Кузьминых, И.Е.Костуновым, В.И.Ресиным, А.Н.Ткачевым, А.Б.Василенко, Л.И.Калашниковым, Р.Ф.Абубакировым, Ю.А.Петровым, У.М.Умахановым, О.В.Савченко, М.Е.Старшиновым, С.В.Кривоносовым, А.В.Жарковым, А.В.Ильтяковым, О.В.Хоронжук 16.03.2015 
2. О проведении выставки продукции портфельных компаний ОАО «РОСНАНО» и нанотехнологических центров Фонда инфраструктурных и образовательных программ, а также «круглого стола» на тему: «Проблемы нормативного правового обеспечения развития национальной наноиндустрии, в том числе продвижения на отечественном рынке нанотехнологической продукции» 
3. Разное
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