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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	851098-6
О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части введения прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц 
	30.07.2015
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, В.Г.Швецов, В.К.Гартунг, М.В.Емельянов, А.Г.Тарнавский
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направление в профильный комитет
	31.07.2015


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/07/2015 Сергей Миронов: отсутствие видеокамер на избирательных участках – явный шаг назад
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал сообщения о том, что видеонаблюдения на выборах 13 сентября практически не будет:

– На выборах 13 сентября практически не будет видеонаблюдения. Одна из причин – недостаток средств для оснащения камерами избирательных участков.

Новость, что и говорить, не из приятных. На выборах прошлых лет камеры зафиксировали массу нарушений – недопущение наблюдателей на участки, выдворение их с применением физической силы, незаконные перемещения избирательных урн и прочее.

Да, надо признать, что пока ни одна запись не была признана судами в качестве доказательства. Но запись велась! И это был один из первых шагов на пути к прозрачности выборов. Теперь же мы делаем явный шаг назад.

Не надо обманывать себя и других: видеокамеры на избирательных участках – не технологическое новшество и не дань моде. Это – показатель желания (или нежелания) власти делать процедуру выборов прозрачной. Камеры на участках нужны, прежде всего, гражданам, чтобы они могли убедиться в том, что выборы проходят в открытой, демократичной обстановке. Или наоборот – в том, что есть нарушения, и необходимо искать виновных и искоренять причины нарушений.

А еще видеонаблюдение в день выборов нужно тем, кто избирается, кто не боится показать гражданам, как, кто и сколько за него голосует. Сегодня мы видим, что многие в этом не заинтересованы.

28/07/2015 Сергей Миронов: крещение Руси стало важнейшим звеном, скрепляющим славянское единство
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов высказался в связи с 1000-летием преставления крестителя Руси князя Владимира:

– Более четверти века назад, во времена перестройки, российский народ, Русская православная церковь отмечали знаменательную дату – 1000-летие крещения Руси. Это событие стало переломным в отношениях Церкви и государства, в осмыслении исторической роли Церкви и православия для нашей страны и народа.

Сегодняшняя дата не менее знаменательна: 1000-летие преставления крестителя Руси князя Владимира.

День памяти равноапостольного князя Владимира имеет важное значение не только для Русской православной церкви, для верующих и священнослужителей. Это дань памяти великого человека, своим трудом и духом обеспечившего единство страны в выборе своей духовной дороги. Ведь для русских, для Руси и России дух, мораль, справедливость, самопожертвование всегда были более важны и значимы, чем материальный достаток.

Крещение Руси стало важнейшим звеном, скрепляющим славянское единство. Это единство и братство на протяжении веков воплощалось и в мирном созидании, и на полях сражений.

И сегодня как никогда востребовано духовное наследие князя Владимира. Потому что подняли голову силы, которые хотят расколоть славянский мир, предать забвению или утопить во лжи наши общие ценности. Не выйдет, я в этом уверен! Нашему единству и общим победам и свершениям – века, а усилия политических "однодневок" никогда не увенчаются успехом. Не хватит у них духа. Именно того, который сплотил нас многие столетия назад!

28/07/2015 Александр Тарнавский: если напряжение будет расти, то число "нежелательных организацией" будет пополняться
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам общественных объединений и религиозных организаций, автор закона о "нежелательных организациях" Александр Тарнавский прокомментировал решение Генпрокуратуры о признании деятельности "Национального фонда в поддержку демократии" нежелательной в России:

– Все сделано правильно. Если ружье висит на стене, оно должно стрелять. "Выстрелило", мне кажется, в правильном направлении, хотя цели еще есть, и они очевидны, тем более что напряжение в наших отношениях с европейскими странами и США сохраняется.

В западных разведках должны понимать, что Россия видит проблему и будет реагировать. Тенденция будет одна: если напряжение будет расти, то число нежелательных организацией – не только некоммерческих, но и коммерческих – будет пополняться.

Предложенный законопроект обсуждался со всеми заинтересованными сторонами, в итоге получилась компромиссная редакция, которая устроила подавляющее большинство парламента. С каждой неделей мы по-прежнему получаем информацию о действиях той или иной организации, которая может быть признана нежелательной.

Я принимал активное участие в том числе в консультациях в Совете Федерации, когда там обсуждался "патриотический стоп-лист" из 12 иностранных НКО, позднее направленный в Генпрокуратуру.

Я рассказывал о деятельности подобного рода организаций. Схемы, по которым они действуют, приблизительно одинаковы: большинство из них возглавляют бывшие работники спецслужб или министерств обороны. А бывших не бывает, это понятный для нас вариант развития событий. Организаций, которые работают против России, как минимум несколько десятков.

Говоря о деятельности непосредственно "Национального фонда в поддержку демократии", можно сказать, что это одна из организаций, которая под прикрытием идей помогать науке, культуре, на самом деле занимается решением своих задач по влиянию на те (политические) процессы, которые происходят в стране. Против России ведется война, и иногда на подобные выпады надо отвечать, а не молчать.

28/07/2015 Елена Мизулина: похищение ребенка из оренбургского детдома указывает на необходимость ужесточения "антипедофильского" законодательства
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина уверена, что преступников-педофилов после выхода из тюрьмы необходимо снабдить специальными устройствами – электронными браслетами.

Комментируя случай с похищением ребенка из оренбургского детдома, она отметила, что он указывает на необходимость ужесточения "антипедофильского" законодательства.

Напомним, что девятилетний мальчик пропал в конце прошлой недели. В похищении почти сразу же был заподозрен 41-летний ранее судимый за аналогичное преступление уроженец Хабаровска Сергей Ушков. Похититель уже задержан.

"Необходимо продолжать работу по ужесточению законодательства. Система электронных браслетов для педофилов позволит не только отслеживать все перемещения этих лиц, но и не допускать их контактов с детьми", – рассказала Елена Мизулина.

Напомнила депутат и о законодательной инициативе, направленной на предотвращение преступлений против половой неприкосновенности детей.

"Судебное разбирательство по преступлениям педофилов требует продолжительного времени, – пояснила Елена Мизулина. – В результате годы уходят на то, чтобы довести дело до суда. И даже, если вина установлена, правоохранительные органы вынуждены освобождать преступника на основании истечения срока давности. Педофилы, конечно, об этом знают и пользуются этим, скрываясь и затягивая следственный процесс. Наличие срока давности работает на них".

По словам депутата, разработан законопроект об отмене сроков давности для привлечения к уголовной ответственности по всем преступлениям, совершенным педофилами.

"Давно доказано, что педофильские наклонности со временем не проходят. Поэтому снятие срока давности по такого рода преступлениям – это сигнал всем педофилам. Им не удастся уйти от ответственности, сколько бы лет ни прошло с момента преступления. Они будут найдены, предстанут перед судом и понесут наказание", – заявила Елена Мизулина.

29/07/2015 Сергей Миронов: кредитная кабала должна уйти в прошлое
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов рассказал о новых законодательных инициативах СР, направленных на облегчение кредитного бремени граждан:

– Сейчас идут думские каникулы. Но мы продолжаем работать над новыми законопроектами, которые будут внесены к осенней сессии Госдумы. Один из приоритетов нашей фракции – принятие законов, облегчающих для граждан бремя "кредитного рабства".

Один из законопроектов – о запрете рекламы потребительских кредитов и займов – был внесен в весеннюю сессию Думы. Необходимость такой меры очевидна. Ведь, к сожалению, далеко не все под действием агрессивной рекламы способны соизмерить возможности и потребности, что нередко приводит людей к жизненному краху.

Сегодня 40 миллионов россиян имеют кредиты в банках, общая задолженность граждан достигла 13-ти триллионов рублей, что сопоставимо с бюджетом страны. Из них просроченная задолженность – около 500 миллиардов. Помимо банков, граждан "обрабатывают" и микрофинансовые организации.

Микрофинансирование – это бич наших граждан. Например, кредит на две недели под 900% – уже не фантастика, а реальное условие. Человек берет 20 тысяч рублей, и зачастую даже не осознает, что вернуть должен в девять раз больше. Отсюда еще одно наше предложение – ограничить ставки любых кредитов, в том числе и микрозаймов, 30% годовых.

Мы будем идти последовательно и настойчиво. Кредиты на кабальных условиях должны уйти в прошлое!

29/07/2015 Михаил Емельянов о ситуации вокруг депутата Алексея Митрофанова
Первый заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Михаил Емельянов в интервью Sobesednik.ru рассказал о том, почему исключенного из партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ депутата Алексея Митрофанова не удается исключить из фракции "СР":

– Сейчас ваш коллега и по Думе, и по фракции "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" Алексей Митрофанов скрывается за границей от правосудия. Что вы об этом думаете?

– Знаю, что Следственный комитет готов предъявить ему обвинительное заключение, а наша позиция – мы не будем мешать следствию. Пусть следствие идет, как положено по закону.

– У вас нейтралитет?

– Почему нейтралитет? Просто мы считаем, что нужно действовать по закону, как в отношении любого другого депутата и гражданина РФ.

– По-товарищески вы бы не хотели написать письмо в его поддержку? Вы же из одной партии все-таки. Или у вас так не принято?

– Он нам не совсем товарищ. Он был формально исключен из партии в 2012 году.

– Подождите, а как он может быть депутатом от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, если он был из нее исключен?

– Ох, это сложный вопрос и не все понимают, в чем тут дело. Я вам объясню. Членство во фракции и членство в партии – это две разные вещи. Человек может быть исключен из партии, но оставаться членом фракции. Причем он может оставаться членом фракции вопреки мнению самой фракции. По закону каждый депутат должен быть членом той фракции, от которой он избран. Мы его исключить юридически не можем.

– Странно как-то. Вы не хотите принять закон, чтобы такого не было? Ведь это же противоречит здравому смыслу. Исключили из партии – так исключите из фракции этой партии в Госдуме.

– Конечно, мы бы хотели! Такой законопроект даже был, но "Единая Россия" его отклоняла. Согласно закону об императивном мандате можно было бы отзывать тех депутатов, которые действуют не согласно программе партии, нарушают ее и тем самым волю избирателей. Но "Единая Россия" против принятия такого законопроекта. Де-факто мы Митрофанова и из фракции исключили уже, а де-юре – никак не можем.

29/07/2015 Валерий Гартунг: пропускную способность автодорог нужно увеличивать за счет альтернативных инфраструктурных решений
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по промышленности Валерий Гартунг прокомментировал новые ограничения, которые готовит для автовладельцев мэрия Москвы. В частности, речи идет о запрете на парковку на 290 улицах:

– Думаю, что любое решение по изменению правил парковки должно сопровождаться предложением альтернативных вариантов размещения автомобилей.

Прежде, чем сокращать количество парковок, нужно промониторить, где сколько машин и как стоит, в какое время суток. Они же никуда в один момент не исчезнут!

Улицы освобождать нужно, увеличивая пропускную способность транспортных магистралей: "пробки" никогда радости никому не доставляли. Согласен, что следует убирать автомобили с обочин, но одновременно должно быть инфраструктурное альтернативное решение. Если людям запрещается ставить машины на обочине, значит им должны быть предоставлены возможности ставить их в каких-то других местах, в доступных по цене подземных или наземных паркингах. При этом нужно изучить мнение как самих автомобилистов, так и жителей, которые проживают в местах планируемых строительств новых парковок.

Есть еще один из вариантов, который уже давно обсуждается на разных общественных и политических площадках: вывести за МКАД целый ряд административных госучреждений, включая некоторые министерства и ведомства.

А просто взять и запретить парковаться в огромном количестве мест – это слишком упрощенный вариант, который неизбежно создаст проблемы многим москвичам.

30/07/2015 Сергей Миронов: экономия на инвалидах недопустима
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал завершение реализации госпрограммы "Доступная среда":

– На создание удобного для инвалидов общественного пространства потрачено почти 170 миллиардов рублей, но результаты видны далеко не всегда и не везде.

Весной проводился опрос среди инвалидов и экспертов по этой тематике: 18% вообще не заметили действия программы, 26% обратили внимание на незначительные изменения. Не так давно я стал председателем попечительского совета портала Dislife.ru. Через этот ресурс мы собираем информацию по регионам, где, какие деньги потрачены и на что. Чтобы о проделанной работе рассказывали не губернаторы, а сами инвалиды.

И они рассказывают. О нехватке элементарного – колясок, протезов, слуховых аппаратов. Во многих регионах не хватает выделенных федеральным бюджетом сумм на обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР). В Астраханской области финансирование этой статьи расходов сократилось почти на треть, в Пермском крае – наполовину. В Нижегородской области выделенные средства уменьшились с 442 до 307 млн рублей, эта сумма обеспечит лишь 50% заявок на ТСР, сообщают региональные депутаты. В Министерстве труда и соцзащиты обещают проанализировать ситуацию.

Хотя ситуация, к сожалению, и так очевидна. У нас 13 миллионов человек, как говорят, "с ограниченными возможностями". Хотя их силе духа и чувству собственного достоинства могли бы позавидовать большинство "нормальных". Отношение к ним – тест на право называться людьми, а для государства – великой державой. А, между тем, государство не обеспечивает их минимальных потребностей, а теперь еще под предлогом кризиса пытается экономить на их нуждах.

С этого года отменили бесплатный проезд к учреждениям реабилитации, в итоге многим людям пришлось просто отказаться от лечения. На полном серьезе рассматривалось драконовское предложение Минтруда об экономии на ТСР, когда памперсы предлагали выдавать по одному на 12 часов. Еще с 2004-го года инвалидов лишили права на льготное обеспечение специальными автомобилями с ручным управлением. Мы неоднократно предлагали Госдуме и Правительству исправить эту несправедливость. Мы понимаем, что финансовые возможности для реализации этого предложения уже не те. Но Правительство и в докризисные времена выступало против нашего законопроекта. Сейчас, конечно, всю эту постыдную экономию охотно списывают на кризис.

С началом очередной сессии Госдумы мы будем настаивать на обсуждении вопроса о положении инвалидов. О продлении программы "Доступная среда" и недопустимости экономии на нуждах и правах инвалидов. Экономии, которая отодвигает миллионы людей на край общества, тогда как для социального государства они должны быть в центре внимания.

30/07/2015 Николай Левичев: второго "гаагского трибунала" не будет
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев прокомментировал решение России заблокировать резолюцию Совбеза ООН о создании трибунала по делу о крушении "Боинга" в Донбассе:

– Россия в Совете Безопасности ООН наложила вето на резолюцию о создании международного трибунала по делу сбитого над Украиной малайзийского "Боинга". Поступили правильно. Деятельность подобного судилища свелась бы к одному – путем фальсификаций, чудовищной лжи и дезинформации опорочить нашу страну. Двадцать два года назад, в мае 1993 г. наша страна, униженная и растерзанная, поддержала в Совбезе создание международного трибунала по бывшей Югославии – "гаагского трибунала". На деле этот трибунал стал орудием Запада, с помощью которого вбивались последние гвозди в крышку гроба территориальной целостности не только Югославии, но и Сербии.

Несмотря на всю пропагандистскую истерию, наиболее объективными оказались несколько немецких семей, которые потеряли родственников в авиакатастрофе под Донецком и подали иски против властей Украины.

В эти дни масштабные торжества, посвященные Великому князю Владимиру, проходят не только в России, но и на Украине. Знаменательная дата собрала у стен Киево-Печерской Лавры тысячи православных. На фоне этого светлого объединяющего праздника особенно печально, что силы зла в украинской политике пока торжествуют при поддержке своих западных покровителей. На этих силах и лежит коллективная ответственность за катастрофу под Донецком и геноцид населения ДНР и ЛНР.

30/07/2015 Федот Тумусов: мониторинг межнациональных отношений должен осуществляться в режиме онлайн
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Секретарь Президиума Центрального совета партии СР по вопросам национальной политики Федот Тумусов прокомментировал сообщения СМИ о встрече руководителя Федерального агентства по делам национальностей Игоря Баринова с Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым.

"Управление межнациональными отношениями – это, в первую очередь, мониторинг ситуации на местах. Нужна развернутая многоуровневая система мониторинга, информация в которую будет поступать из поселений, районов и субъектов. Создание такой системы сформирует основу для управления сферой межнациональных отношений в стране", – рассказал Федот Тумусов.

В систему мониторинга, по его мнению, должны быть включены руководители разного уровня, которые должны предоставлять и получать информацию о ситуации в сфере межнациональных отношений в режиме онлайн, причем некоторые данные, по понятным причинам, могут передаваться и в закрытом режиме.

"Из сообщений СМИ о встрече руководителя ФАДН Игоря Баринова с премьер-министром Дмитрием Медведевым следует, что готовится также и система прогнозирования ситуации в сфере межнациональных отношений. Это также верное направление работы: прогнозирование строится на основе данных мониторинга и также является одной из необходимых задач управления", – отметил Федот Тумусов.

Напомним, 29 июля состоялась встреча премьер-министра РФ Дмитрия Медведева с руководителем ФАДН Игорем Бариновым, который доложил о начале работы агентства и главных направлениях его деятельности.
31/07/2015 Александр Тарнавский: далеко не все европейские политики ориентированы на противостояние с Россией
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Тарнавский прокомментировал визит французских парламентариев в Крым:

– Любая ложь, особенно большая, не может жить до бесконечности. И у любых политиков стремление к правде, к истине рано или поздно проявляется. Поэтому неудивительны и приезд в Крым французских парламентариев, и аналогичные намерения ряда других европейских политиков. Это делает им честь, и к ним вполне можно относиться как к политикам с большой буквы, которые хотят во всем разобраться, иметь свою точку зрения и делать самостоятельные выводы.

Я, кстати, сейчас тоже нахожусь в Крыму – и не только ради отдыха. Мне интересно посетить в Крыму исторические места, видеть, как живут крымчане, как они встречают приезжающих, как относятся к большому количеству украинцев, которые живут сегодня на полуострове. В Москву я привезу очень много фактологического материала, информации, которая позволит мне на будущих встречах с европейскими парламентариями открыто смотреть им в глаза, разъясняя те или иные аспекты крымского вопроса.

По итогам визита французской делегации было сказано, что Европа должна узнать правду о Крыме, поскольку информация о нем в Европе не то что недостаточная – она в значительной степени лживая. Меня также радует, что французы обратили особое внимание на следующий факт. Захоронения в Крыму французских солдат, воевавших против России в годы Крымской войны, не только не уничтожены, а сохранены и поддерживаются в надлежащем состоянии.

Во всех странах, в том числе в европейских, есть различные политические силы. Далеко не все ориентированы там на противостояние России, на потакание американцам, которые требуют агрессивных действий против нашей страны. В национальных парламентах европейских государств есть серьезные силы, которые как минимум хотят во всем разобраться, докопаться до истины, понять, насколько информация, проходящая через мировые СМИ, отвечает действительности. И мы, россияне, только приветствуем визиты, которые позволяют людям своими глазами увидеть то, что происходит сейчас в Крыму, и сделать самостоятельные выводы. Хотелось бы, чтобы в дальнейшем на европейской политической арене они открыто и безбоязненно делились этими выводами и отстаивали свою позицию. Это пойдет исключительно на благо восстановлению мира и спокойствия на европейском континенте.

01/08/2015 Сергей Миронов о 40-летии Хельсинского акта: "дух Хельсинки" утрачен?
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции СР" в Госдуме Сергей Миронов высказался о значении Хельсинкского заключительного акта, со дня подписания которого 1 августа исполняется 40 лет:

– Сегодня – 40-летие со дня подписания Хельсинкского заключительного акта – основополагающего документа Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ). Этот документ ознаменовал достижение эпохи разрядки международной напряженности и имеет поистине историческое значение.

Тогда, в 1975 году, мы не были настолько наивными, чтобы полагать, что на Земле наступил всеобщий и вечный мир. Мы понимали, что идеологическое противостояние и связанные с ним потенциальные угрозы не исчезли полностью. И все же в жизни народов мира начинался новый, важный этап.

Годы спустя, когда подписание Хельсинского акта стало историей, этот документ приобрел особый смысл, стал символом готовности разных политических сил к диалогу, возможности найти компромисс в сложных ситуациях. И слова "дух Хельсинки" были не просто красивым оборотом, а критерием возможности и необходимости общения по всем ключевым международным проблемам.

Но к чему же мы пришли сегодня? Недавно председателя Государственной Думы Сергея Нарышкина не допустили на мероприятие ОБСЕ в Хельсинки – не на двустороннюю встречу, а на важный международный политический форум. Как быть с "духом Хельсинки" в такой ситуации? И как относиться к государственным лидерам, которые на словах готовы беречь хельсинские традиции, а на деле давно взяли на вооружение не "дух Хельсинки", а политику двойных стандартов? Именно она становится сегодня символом, характеризующим их политику на международной арене.
01/08/2015 Елена Мизулина поздравила жителей Омска с Днем города
В Омске 1 и 2 августа пройдут праздничные мероприятия, посвященные Дню города. Председатель Комитета Госдумы по вопросам семьи, женщин и детей, Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Омской области Елена Мизулина поздравила всех жителей Омска с праздником:

– Дорогие жители Омска! От всей души поздравляю вас с днем рождения любимого города!

Этот праздник – замечательная возможность объединить всех омичей, кому дорог родной город!

Желаю Омску процветания! Хочу пожелать всем жителям крепкого здоровья, счастья, исполнения задуманного, уверенности в завтрашнем дне!

В следующем году нас ждет большая дата, важная веха в истории города – его трехсотлетие! Сейчас город готовится к этому событию. Искренне желаю, чтобы все намеченное осуществилось.

Я желаю всем омичам любить свой город, гордиться им, понимать, что от каждого из вас зависит благополучие Омска, то, каким его запомнят последующие поколения, то, каким его увидят ваши дети и внуки! Цените свой родной город! С праздником!

02/08/2015 Сергей Миронов поздравил воинов-десантников с 85-летием Воздушно-десантных войск
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов поздравил воинов-десантников с 85-й годовщиной со дня образования Воздушно-десантных войск:

– День Воздушно-десантных войск для меня – праздник особый. ВДВ – не просто род войск Вооруженных Сил России, это – моя школа жизни, привившая мне многие ценности, которые так пригодились в жизни.

Цену верности данному слову, крепкому плечу друга и бескорыстной помощи я узнал именно в "десантуре". Там это – не красивые слова, а законы, по которым живут люди. И отойти от этих законов – значит, не просто подвести людей, а предать их.

Сегодня десантники отмечают 85-летие ВДВ. За плечами – участие в войнах и боевых операциях, радость побед и скорбь по погибшим. И уверенность в том, что "никто, кроме нас" – не просто девиз, а наша ответственность, наша решимость и готовность выполнить любую поставленную задачу.

Поздравляю братьев-десантников с праздником! Счастья и здоровья вам и вашим близким, справедливости, мира и добра.

А еще – пожелание и напутствие "держать порох сухим". Мир сегодня хрупок, и далеко не все смотрят в нашу сторону доброжелательно. Поэтому Воздушно-десантные войска должны быть бдительны и готовы молниеносно отреагировать на провокации и угрозы.

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

24/07/2015 Елена Драпеко и Андрей Туманов приняли участие в мероприятиях молодежного форума "Территория смыслов"
Депутаты Государственной Думы, члены фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко и Андрей Туманов посетили вторую смену Всероссийского молодёжного образовательного форума "Территория смыслов на Клязьме".

24 июля прошла встреча участников форума с первым заместителем председателя комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Андреем Тумановым, который в завершении выступления, посвященного вопросам законотворчества, ответил на многочисленные вопросы аудитории. Модератором дискуссии выступил выпускник РЭУ им. Плеханова, депутат Волгоградской областной Думы, член Совета Форума Алексей Михеев.

Член Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, первый заместитель председателя комитета ГД по культуре Елена Драпеко приняла участие в дебатах представителей четырех парламентских партий России.

Ее оппонентами стали председатель ЦИК КПРФ Геннадий Зюганов, Секретарь Генерального совета Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Сергей Неверов, лидер партии ЛДПР Владимир Жириновский.

Елена Драпеко призвала аудиторию помнить о том, что именно за молодые умы сейчас во всеми мире идет борьба.

"Наши противники хотят перекодировать ваше сознание, им нужно общество потребления, потому что мы великий рынок, куда они сбрасывают свои товары. Но в нашем национальном коде этого нет. Россияне главной ценностью всегда считали справедливость и духовность. Нам важно, чтобы вы помогли нам в формировании стратегии достижения наших целей", – отметила она.

От молодежного крыла Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в работе форума приняли участие члены Социал-демократического союза молодежи "Справедливая сила".

28/07/2015 Андрей Руденко подал документы на регистрацию кандидатом в губернаторы
Кандидат в губернаторы Краснодарского края, заместитель председателя Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ, руководитель Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрей Руденко подал документы для регистрации в избирательную комиссию Краснодарского края.

Для прохождения муниципального фильтра необходимо было собрать подписи 10% депутатов и глав муниципалитетов. Кандидат собрал и предоставил максимальное количество подписей – 830. Избирательная комиссия в течение десяти дней проведет процедуру их проверки, после которой кандидат получит официальное удостоверение.

"Мы благодарны депутатскому корпусу Краснодарского края за активную гражданскую позицию, – заявил Андрей Руденко. – Депутаты от разных партий поддержали кандидата от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Люди понимают, что выборы должны быть альтернативными, уважают наши политические убеждения. Буду вести бескомпромиссную избирательную кампанию. Убежден, что жители Кубани сделают достойный выбор".

Также Андрей Руденко представил трёх кандидатов на должность члена Совета Федерации, один из которых, в случае его победы на выборах, будет представлять Кубань в верхней палате парламента.

Среди них – председатель Комитета Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СР" Галина Хованская, декан экономического факультете КубГУ Игорь Шевченко, врач-офтальмолог Александр Бойко.

28/07/2015 Алексей Чепа ускорил решение вопроса о газификации домов в Торжке
К Председателю Совета регионального отделения Партии СР в Тверской области, депутату ГД Алексею Чепе обратился житель Торжка с просьбой помочь решить вопрос с газификацией многоквартирных домов по ул. Луначарского. В результате, благодаря вмешательству депутата в Торжке будет ускорена процедура газификации многоквартирных домов.

После ознакомления с ситуацией, Алексей Чепа направил депутатский запрос в администрацию города Торжок, а также руководству ОАО "Газпром газораспределение Тверь". Недавно пришли ответы на эти запросы.

В письме от администрации г. Торжок сообщается, что газификация оставшихся без природного газа улиц города является одной из приоритетных задач администрации города. Для этих целей разработана городская подпрограмма "Развитие газификации муниципального образования город Торжок" в составе муниципальной программы "Жилищно-коммунальное хозяйство города Торжок" на 2014-2019 годы. На 2015 год в данной программе заложено строительство распределительного газопровода на некоторых улицах Торжка.

На общем собрании собственниками домов было принято решение о направлении заявки о заключении договора подключения газа в "Газпром газораспределение Тверь".

Кроме того, в целях решения данной проблемы, администрацией города направлено письменное обращение в ОАО "Газпром" в г. Тверь с предложением на совместном заседании рассмотреть вопрос о газификации указанных домов.

29/07/2015 Сергей Миронов получил письмо с благодарностью от ректора Луганского государственного медицинского университета
Председателю партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 
Руководителю фракции 
"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе ФС РФ 
Миронову С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!
Ректорат ГУ "Луганский государственный медицинский университет" выражает Вам и Вашей команде искреннюю благодарность за понимание наших проблем, за помощь в решении насущных вопросов, и особенно в вопросе получения дипломов нашими выпускниками. Благодаря Вашей поддержке студенты-выпускники прошли Государственную итоговою аттестацию в Ростовском государственном медицинском университете, успешно завершили обучение и получили дипломы специалистов образца Российской Федерации. Это наша с Вами совместная победа, и залог дальнейшего нашего сотрудничества.

Мы желаем Вам и Вашей команде здоровья, счастья в личной жизни и успехов в политической деятельности.

С уважением 
Ректор 
В. В. Симрок

29/07/2015 Состоялась встреча Президента РФ Владимира Путина с Сергеем Мироновым
Президент РФ Владимир Путин встретился с Председателем Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителем фракции "СР" в Государственной Думе Сергеем Мироновым.

В ходе встречи обсуждались вопросы, касающиеся возможного предоставления льгот определённым категориям граждан, проблемы в сфере кредитования и жилищно-коммунального хозяйства.

Беседа состоялась в рамках встреч Президента с руководителями фракций, представленных в Государственной Думе.
30/07/2015 Сергей Миронов выступил в эфире телеканала "Россия-24"
30 июля Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов выступил в эфире телеканала "Россия-24".

Комментируя итоги заседания Совбеза ООН, в ходе которого Россия заблокировала резолюцию о создании трибунала по делу о крушении "Боинга" в Донбассе, политик заявил, что "Вашингтон привык назначать виновных за всё, что ему не нравится. Именно назначать, не обладая никакой доказательной базы".

"Совершенно очевидно желание назначить ответственной Россию за это крушение и снять подозрение с других причастных к этому событию лиц. Например, правительство Украины, либо отдельных лиц из политического истеблишмента Украины", – уточнил он.

По мнению Председателя СР, Россия готова довести расследование до конца, но оно должно быть совместным, поскольку РФ известны важные факты, касающиеся катастрофы "Боинга".

"Рано или поздно правда станет известна. И тогда кому-то будет очень неудобно", – предположил парламентарий.

Говоря об антироссийских санкциях, Сергей Миронов заметил, что они не возымели того действия, на которое рассчитывала Америка.

"Конечно, у нас есть определённые сложности, но Россия не та страна, которую можно душить. Потому что поднимается наше сельское хозяйство, наша промышленность, машиностроение и мы начинаем под эгидой импортозамещения заниматься собственным производством. И это очень важно", – сказал он.

Как считает Сергей Миронов, Америке стоит пересмотреть свою позицию, согласно которой она на протяжении последних десятилетий считает себя гегемоном и правителем мира.

"Мир – многополярен. И саммиты БРИКС и ШОС в Уфе это доказывают. Эти успешно проведённые саммиты надавили на больную мозоль Америки", – объяснил он.

Возвращаясь к теме расследования крушения "Боинга", Председатель СР заявил, что очень многие страны понимают и принимают позицию России, которая блокировала создание трибунала. По его словам, о каком трибунале может идти речь, если расследование не закончилось и не найден реальный виновный.

Отвечая на вопрос телеведущего о том, что коль скоро Россия проголосовала против трибунала, не решат ли её исключить из Совбеза ООН, Сергей Миронов сказал, что при таком подходе эта организация теряет смысл.

"Совет Безопасности ООН, при всех его недостатках, неоднократно спасал мир от войны. И наряду со специфическими предложениями есть и очень хорошие результаты: соглашения по Ирану. Десять лет переговоров, так что уже мало кто верил, что договорятся. Но нашли аргументы, и Иран пошёл на уступки, и шестёрка пошла на уступки, и был найден компромисс. Причём, при самом активном участии России, как страны – постоянного члена Совета Безопасности ООН. Исключить Россию – значит закрыть ООН. И США тоже понимают, что ООН – это единственный международный институт, который в случае необходимости позволяет спасти всё человечество от какой-либо колоссальной трагедии и войны".

Сергей Миронов также прокомментировал недавний визит делегации французских парламентариев в Крым. По его словам, учитывая то, что депутаты из Италии также сообщают о своем желании посетить полуостров, создается впечатление, что Европа начала прозревать.

"Эйфория проходит и начинает приходить понимание того, что на Украине идет реальная гражданская война. Что нынешнее руководство незаконно свергло Виктора Януковича, как бы к нему не относились. Почему, если народ ДНР и ЛНР не хочет жить под юрисдикцией Киева, а хочет самостоятельности, это считается преступлением? И почему за это надо наказывать, в том числе убийством?", – задал риторический вопрос Сергей Миронов.

По его мнению, многочисленные факты геноцида собственного народа, сообщения о коррупции и недееспособности киевских властей, о постоянных нарушениях перемирия со стороны вооружённых сил Украины дают пищу для размышления представителям Западной Европы и открывают им глаза на реальную действительность.

"Гости из Франции, вернувшись к себе на родину, расскажут, что граждане Крыма сделали осознанный выбор. Крымчане не хотят обратно, – подчеркнул он. – И визиты французских и итальянских парламентариев далеко не последние".

Говоря о решении российских властей уничтожать санкционные продукты, попадающие на прилавки наших магазинов, Сергей Миронов подчеркнул, что пресекать реэкспорт и реимпорт необходимо, но, если это нормальные продукты, их не обязательно уничтожать. Можно конфисковывать их и перенаправлять в больницы, детские дома и другие учреждения.

В тоже время, по мнению политика, это только одна сторона вопроса. С другой стороны, если не уничтожить эти продукты, они завтра же могут оказаться не в больнице, а на рынке. И стоить будут в три раза дороже. Причём, на бумаге всё будет выглядеть правильно.

Касаясь законотворческих инициатив фракции "СР" в Госдуме, Сергей Миронов напомнил о законопроектах, направленных на ликвидацию "кредитного рабства": о запрете агрессивной рекламы кредитных займов и об ограничении максимальной ставки по кредитам.

Говоря о выборах, которые состоятся 13 сентября, Сергей Миронов упомянул о том, что лично возглавил списки кандидатов партии в ряде регионов и лично посетил многие из них.

30/07/2015 Провокаторы пытались сорвать встречи Валерия Гартунга с населением
По словам представителей Регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Челябинской области, группа провокаторов пыталась сорвать встречи депутата партийной фракции в ГД, Председателя Совета РО СР Валерия Гартунга с населением в Южноуральске и Челябинске.

Так, в ходе одной из них молодые люди 20-25 лет явились на мероприятие вместе, но расселись в разных местах наполненного в основном пожилыми людьми зала.

Члены группы провокаторов начали невнятно, но очень громко кричать, выдвигая руководству партии нелепые обвинения или просто бросались ругательствами.

При задержании провокаторы оказали сопротивление, напугав пожилых людей.

Однако уже через 20 минут хулиганы, демонстративно сопротивлявшиеся полицейским, вновь появились в зале.

Валерий Гартунг выразил сочувствие избирателям, которым пришлось стать свидетелями происшествия.

"Жаль, что у нас отняли столько времени, – отметил он. – Но вы сами видите, какими методами пользуются наши политические конкуренты. Вместо открытого конструктивного диалога, они распространяют ложь и клевету, засылают провокаторов".

30/07/2015 Алексей Чепа получил из прокуратуры ответ на свой запрос по поводу нарушений при ремонте моста в деревне Полоска
Из прокуратуры Тверской области пришел ответ на депутатский запрос Председателя Совета Регионального отделения Партии СР в Тверской области, депутата ГД Алексея Чепы по поводу нарушений при реконструкции автомобильного моста в деревне Полоска Жарковского района Тверской области.

К Алексею Чепе обратились жители деревни. Они сообщили, что пять лет назад при поддержке Председателя Партии СР, руководителя партийной фракции в ГД Сергея Миронова был осуществлён ремонт автомобильного моста в д. Полоска. В апреле 2015 года были выделены дополнительно 22 миллиона рублей бюджетных денежных средств для его реконструкции. Но жители считают, что работа производится с нарушениями.

Алексей Чепа направил депутатский запрос в прокуратуру Тверской области с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. Недавно из прокуратуры пришел ответ, в котором сообщается, что на автомобильной дороге Вороны-Троицкое-Новоселки-Полоска с 1996 г. работы по капитальному ремонту и реконструкции дорожного полотна и мостовых сооружений не производились, мост находится в аварийном состоянии. Имеют место нарушения статей 24 и 93 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В связи с этим в отношении должностного лица – заместителя директора по производству и приемке дорожных работ Государственного казенного учреждения "Дирекция территориального дорожного фонда Тверской области" возбуждено дело об административном правонарушении.

01/08/2015 Сергей Миронов принял участие в акции "Доступ есть"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в акции "Доступ есть". Сидя в инвалидной коляске, он вместе с другими участниками акции проследовал по пешеходной зоне от Библиотеки им. Ленина до музея им. А.С. Пушкина и оценил её доступность для инвалидов-колясочников.

Мероприятие организовал портал для людей с ограниченными возможностями Dislife.ru совместно с телеканалом "Дождь" и порталом "Большой город". Цель акции – повышение уровня доступности городской среды для маломобильных граждан.

Вместе с инвалидами-колясочниками парламентарий попробовал, не вставая с коляски, спуститься в метро, побывать в музее-галерее А. Шилова, посетить кафе. В большинстве случаев сделать это было как минимум проблематично.

"Когда идёшь, не понимаешь того, что для коляски малейший наклон, любая неровность имеет значение, – поделился впечатлениями политик. – Практически все переходы имели одну проблему: съехать можно, а заехать нельзя. Съезжаешь по пандусу, а на другой стороне уже стоит поребрик".

Оценивая доступность учреждений, Сергей Миронов сказал, что в большинстве случаев пандусы сделаны так, что по ним очень сложно въехать. А в помещениях такие узкие двери, что коляска протискивается в дверной проём с трудом. При этом, попадая внутрь метро или музея, инвалид-колясочник вынужден вызывать некую мобильную группу, которая должна перенести его по лестнице. То есть, самостоятельное перемещение на коляске заканчивается уже у входных дверей, а мобильная группа может заставить себя ждать 10-15 минут, как это случилось на станции метро Боровицкая. А, как выяснилось в музее-галерее А. Шилова, туалет, на котором нарисован человек в инвалидной коляске, совершенно не предназначен для маломобильных граждан.

"Десятки миллиардов рублей были выделены на программу "Доступная среда" и всё было освоено. Но на самом деле, пока на своей шкуре не прочувствуешь, не поймёшь, как тяжело людям с ограниченными возможностями. Хотя на самом деле у этих людей возможности неограниченные. Такая у них сила духа, что дай Бог здоровым людям", – сказал парламентарий.

На вопрос о том, как повлиять на тех, кто может помочь сделать окружающую среду более доступной для людей с ограниченными возможностями, Сергей Миронов ответил, что осенью в Госдуме как раз будет заслушан доклад о реализации госпрограммы "Доступная среда", и есть возможность добиваться того, чтобы любой населённый пункт и любые организации были доступными для маломобильных граждан. Кроме того, необходимо увеличить в поездах количество мест для инвалидов. Причём, не просить, а сделать это на законодательном уровне.

"Необходимо принимать закон, обязывающий все транспортные компании – авиа-, водные, железнодорожные, чтобы у них всё было готово для путешествия инвалидов", – сказал Председатель СР.

IV Информация о деятельности  Комитетов ГД,  возглавляемых депутатами фракции «СР»

30/07/2015 Представители Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству приняли участие в обсуждении проекта закона об основах федерального, регионального и муниципального контроля
Заседание Межведомственной рабочей группы состоялось 30 июля в Минэкономразвития. На обсуждение был представлен доработанный с учетом замечаний и предложений, поступивших от государственных органов, представителей бизнес - сообществ и научных организаций проект федерального закона об основах федерального, регионального и муниципального контроля в Российской Федерации.

Совместно с представителями Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству в обсуждении приняли участие представители профильных комитетов нижней палаты парламента, представители Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Минэкономразвития.
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