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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	173495-7
О внесении изменения в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" в части установления предельного уровня допустимых расходов гражданина на оплату жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств
	12.05.2017
	Депутат Государственной Думы О.А.Нилов
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	12.05.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

10/05/2017 Леонид Левин прокомментировал Стратегию развития информационного общества в РФ на 2017-2030 годы
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал утвержденную Президентом Владимиром Путиным Стратегию развития информационного общества в РФ на 2017-2030 годы:

- Стратегия сама по себе фиксирует актуальное состояние информационного общества в нашей стране и обозначает конкретные цели, к которым необходимо двигаться. Сегодня Россия уже достигла достаточно высоких показателей в процессах интернетизации и цифровизации. Существующая база позволяет говорить о серьезном заделе для будущих успехов.

Понятия, используемые в Стратегии, отображают наиболее актуальные тенденции в сфере высоких технологий. Многие из этих понятий еще потребуют введения в законодательство и регулирования (в частности, анализ больших объемов данных, индустриальный интернет и т.д.), некоторые, например, критическая инфраструктура, уже находятся в сфере внимания законодателей.

Отдельного внимания заслуживает тот факт, что первой в списке национальных интересов, которые должна обеспечивать Стратегия, находится развитие человеческого потенциала. Именно эту задачу неоднократно называл приоритетной Президент России Владимир Путин. Современные технологии позволяют решать ее наиболее эффективно, для чего необходимо интенсифицировать их использование, увеличивать их доступность, о чем говорится в документе.

Значимым для дальнейшего регулирования информационного пространства является также то, что впервые в законодательном акте, которым является Стратегия, дается определение "цифровой экономики". В дальнейшем это будет способствовать уменьшению количества споров между субъектами законодательной инициативы, упорядочиванию законодательной деятельности.

Важным является и то, что в Стратегии неоднократно акцентируется внимание на теме импортозамещения как с экономической точки зрения, так и с позиции обеспечения информационной безопасности. Документ касается этих вопросов на программном и аппаратном уровнях.

Опыт работы нашего Комитета подтверждает выраженную в Стратегии необходимость продолжать совершенствовать механизмы законодательного регулирования СМИ, а также средств обеспечения доступа к информации, которые по многим признакам могут быть отнесены к СМИ, но не являются таковыми с точки зрения российского законодательства (соцсети, новостные агрегаторы, мессенджеры).

Уверен, принятие Стратегии позволит ускорить процессы законодательного регулирования в целях наиболее эффективного развития информационного общества до 2030 г. 

10/05/2017 Михаил Емельянов: увеличение срока давности по административным правонарушениям не повысит эффективность наказания
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал законопроект, предлагающий увеличить срок давности привлечения к административной ответственности с двух до трех месяцев:

- Я не считаю это принципиальным с точки зрения повышения эффективности административного наказания. Такими изменениями проблему не решить: два месяца или три месяца.

В целом, конечно, такие "заплатки", которые постоянно вносятся в Административный кодекс, говорят о том, что нужно кардинальным образом пересматривать подходы к административным правонарушениям: их определению, наказаниям, санкциям и так далее. И что необходимо принимать новый Административный кодекс. 

10/05/2017 Алексей Чепа: Макрон является ставленником нескольких сил
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алексей Чепа прокомментировал результаты президентских выборов во Франции, по итогам которых победил Эммануэль Макрон:

- Мы однозначно готовы выстраивать отношения с любыми государствами, если эти отношения будут взаимовыгодны и взаимоинтересны.

На мой взгляд, Макрон является ставленником нескольких сил. Мы знаем, что и Олланд на него ставил. Он так называемый центрист, который объединил некие силы, образовавшиеся против Ле Пен, но насколько эти силы будут впоследствии дружить, я не знаю.

Они, конечно, будут оказывать какое-то влияние на Макрона, и в зависимости от того, как они будут между собой выстраивать отношения, будут зависеть на первом этапе и действия Макрона, а дальше время покажет. Думаю, что какая-то договоренность у нас будет достигнута с руководством Франции. 

10/05/2017 Алексей Чепа: мы сумеем выстроить с новым президентом Южной Кореи нормальные рабочие отношения
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алексей Чепа прокомментировал победу Мун Чжэ Ина на президентских выборах в Южной Корее.

"Интересно, что Мун Чжэ Ин в своей предвыборной кампании высказывался за налаживание контактов. И если он сумеет выстроить отношения с Северной Кореей, то это будет один из главнейших шагов в урегулировании проблемы, которая существует сегодня на корейском полуострове", - сказал Алексей Чепа.

Он подчеркнул, что только договоренности между лидерами стран смогут дать положительный эффект в вопросе урегулирования отношений.

"Когда сегодня некоторые, в первую очередь американцы, пытаются бряцать оружием - это путь в никуда. Он не даст никаких результатов. Только договоренности, вплоть до каких-то гарантий для руководства страны. И самое главное - если один и тот же народ, корейцы, сумеют договориться о сотрудничестве между собой", - сообщил депутат.

Он отметил, что в свое время народы были разделены искусственно. "Хотелось бы верить, что такое сближение произойдет, и один из очагов напряженности в мире угаснет", - добавил парламентарий.

Алексей Чепа сказал, что Россия готова выстраивать отношения со всеми, если эти отношения не будут идти вразрез с интересами нашей страны.

"Я абсолютно уверен, что мы сумеем выстроить с Мун Чжэ Ином нормальные рабочие отношения, которые будут способствовать интересам нашего мирного соседского сосуществования", - заключил депутат. 

11/05/2017 Михаил Емельянов раскритиковал идею введения налога на малодетность
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал проект концепции федерального закона, предусматривающего введение налога на малодетность.

Парламентарий полагает, что такой налог не окажет заметного влияния на демографическую ситуацию в России.

"С одной стороны, я понимаю, что демографическая ситуация в РФ не очень хорошая, и для решения стратегических задач население России должно увеличиваться. Но я думаю, что налог на малодетность все-таки имеет больше фискальную подоплеку, нежели демографическую", - заявил депутат.

По его мнению, низкая рождаемость обусловлена социальными факторами - проблемами с детскими садами, сложностями с транспортной доступностью школ и так далее.

"Поднять ребенка вообще стоит довольно дорого. Проблема в нашей бедности и маленьких зарплатах. Поэтому семьи не хотят обзаводиться еще одним ребенком, а некоторые вообще предпочитают долгое время обходиться без детей", - отметил политик.

В связи с этим попытки стимулировать рождаемость с помощью налога на малодетность вряд ли дадут результат, "поскольку перечисленные причины более весомые, чем налог", указал Михаил Емельянов.

"Демографическую проблему нужно решать путем стимулирования рождаемости. Материнский капитал показывает свою эффективность. Нужно думать над другими способами стимулирования", - заключил парламентарий. 

12/05/2017 Алексей Чепа: безвизовый режим с ЕС отрицательно скажется на экономике Украины
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алексей Чепа прокомментировал окончательное решение Совета ЕС о предоставлении Украине безвизового режима.

По мнению депутата, отмена визового режима между ЕС и Украиной - положительное явление для жителей страны в бытовом и туристическом плане, однако она отрицательно скажется на экономике страны.

"Это облегчает жизнь людям в бытовом плане, туристическом, но для страны это повернется минусом. Потому что этот безвизовый режим не дает возможность ни работать, ни учиться студентам, и многие сейчас будут искать лазейки, чтобы там остаться. Количество проживающих и работающих людей на Украине сократится, что отрицательно скажется на экономике страны", - отметил он.

По мнению депутата, Европа сейчас столкнется с наплывом не совсем тех людей, которых им хотелось бы ожидать. 

12/05/2017 Алексей Чепа: Киев будет следовать минским соглашениям, если Запад увяжет их выполнение с получением финансовой помощи
Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД Алексей Чепа высказался о перспективах выполнения Киевом минских соглашений после встречи Министра иностранных дел Украины Павла Климкина с президентом США Дональдом Трампом.

По мнению депутата, Киев может начать следовать минским соглашениям, если Запад сделает их выполнение обязательным условием для получения финансовой помощи.

"Если условия выплаты траншей Международного валютного фонда будут зависеть от выполнения договоренностей, тогда Киев быстрее послушается, потому что все, что сегодня делается и происходит на Украине, к сожалению, зависит от ориентированности на финансы", - сказал Алексей Чепа.

Отвечая на вопрос о том, прислушаются ли украинские власти к призыву президента США Дональда Трампа строить мирные отношения с Россией, парламентарий отметил, что для этого нужна политическая воля Киева. Кроме того, для возобновления диалога необходимо выполнение Украиной минских соглашений, на которых настаивает Москва, считает он. 

13/05/2017 Поздравление Сергея Миронова с Днем Черноморского флота
Товарищи матросы, мичманы, офицеры и адмиралы! Дорогие моряки-черноморцы! Поздравляю вас с Днем Черноморского флота!

Находясь здесь, на священной крымской земле, я хочу от имени всех граждан России, депутатов Государственной Думы, невзирая на партийную принадлежность, поздравить вас с этим замечательным днем. История Черноморского флота навсегда вписана в славную историю флота русского, флота российского.

Такие операции в годы Великой Отечественной войны, как оборона Одессы, оборона Севастополя, Керченско-феодосийская десантная операция, оборона Кавказа, освобождение Новороссийска навсегда вписаны в светлые священные страницы памяти нашего флота, нашей славной Победы.

Сегодня Черноморский флот стоит на южных рубежах нашей Родины. Не случайно благодаря именно вам, черноморцам, Крым сейчас называют непотопляемым авианосцем Российской Федерации. С нашего полуострова мы контролируем ситуацию с безопасностью во всех причерноморских государствах. Сегодняшняя ваша мощь, ваша выдержка, ваша выучка служат надежным гарантом того, что никто никогда не попробует на зуб крепость наших границ, крепость нашего флота - Черноморского флота.

А ведь мы помним, что еще совсем недавно, в 2013 году, в США разыгрывали тендеры на переустройство Севастополя под базы НАТО. Но этого не случилось благодаря вам.

Я помню ваши лица и ваш характер. Весной 2014 года, когда вы в случае необходимости готовы были с оружием в руках защищать Крым, наш российский Крым.

Я еще раз поздравляю вас с этим замечательным днем. Слава Черноморского флота будет греметь в веках. С праздником вас, дорогие черноморцы, с Днем Черноморского флота! 

13/05/2017 Леонид Левин: наличие широко известных и массовых уязвимостей недопустимо в условиях возрастающей интернетизации экономики
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин прокомментировал хакерские атаки на компьютеры органов исполнительной власти и крупных сотовых операторов:

- Поступающие сообщения об успешных хакерских атаках на органы власти и коммерческие организации, в том числе на значимого для общегосударственной системы связи сотового оператора свидетельствуют о предельной серьезности предупреждений о существенном возрастании хакерской опасности в 2017 году, делавшихся в том числе и по линии государственной безопасности. Изменение технологий, массовое появление новых уязвимостей не может не приводить к тому, что рано или поздно они используются злоумышленниками.

Сам по себе вирус-шифровальщик, который атаковал российские компьютеры, сложно назвать опасным. Последствия его распространения вызваны исключительно небрежным отношением к ранее имевшим место эпизодам его применения, когда предыдущие случаи заражения компьютеров скрывались или игнорировались и не принимались государственные меры по локализации и ограничению распространения. В то же время массовость заражения этим вирусом свидетельствует о том, что сегодня буквально любой гражданин и любая подсистема интернета может стать мишенью для хакеров, использующих подобные относительно простые инструменты, не являющиеся компьютерными "супервирусами".

Очевидно, что наличие широко известных и массовых уязвимостей (в том числе пригодных для комбинированного использования) недопустимо в условиях возрастающей цифровизациии и интернетизации экономики.

Принимаемые нами меры упорядочивания законодательства в сфере защиты критической информационной инфраструктуры, а также начатая Госдумой работа по введению в законодательное поле интернета вещей получают в свете произошедшего крайнюю актуальность и требует продолжения совместного с экспертным сообществом совершенствования законодательства в целях защиты отечественной экономики и интересов граждан. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

10/05/2017 Сергей Миронов посетил благотворительный гала-концерт "На безымянной высоте..."
10 мая Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в качестве почетного гостя посетил благотворительный гала-концерт "На безымянной высоте...", который состоялся в киноконцертном зале ККЗК "АкваЛоо" в городе Сочи.

Мероприятие, посвященное Дню Победы, состоялось в рамках ХХI Международного фестиваля детского, юношеского и молодежного творчества "Союз талантов России". В концерте приняли участие лауреаты и обладатели Гран-при фестиваля из 28 регионов Российской Федерации, в том числе из Республики Крым, Кабардино-Балкарии, Удмуртии, Мордовии, которые выступили перед зрителями с песнями военных лет.

В ходе мероприятия Сергей Миронов поздравил ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы, обратился к участникам фестиваля с приветственным словом и поздравил их с успехами, которых они добились в творческом сезоне.

В финале концерта Сергей Миронов вручил награду обладателю Гран-при Международного фестиваля "Союз талантов России" творческому танцевальному коллективу "Виктория" (г. Феодосия), а также другим победителям конкурса. 

11/05/2017 Сергей Миронов посетил симферопольскую школу для детей с ограниченными возможностями здоровья
11 мая Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в рамках рабочего визита в Республику Крым побывал в симферопольской специальной (коррекционной) общеобразовательной школе для детей с ограниченными возможностями здоровья "Злагода".

"Злагода" - активный участник республиканских и федеральных проектов, осуществляемых при поддержке Сергея Миронова. В 2015 году воспитанники школы участвовали в инициированном Партией СР конкурсе "История Великой победы в истории семьи".

Парламентарий открыл в стенах школы выставку живописи крымской художницы с инвалидностью Ольги Морозовой "Рисуем книгу".

"У нас в России 13,5 миллионов людей с инвалидностью. Это огромное количество наших граждан", - подчеркнул он.

Политик отметил, что многие взрослые люди с инвалидностью становятся "невольниками поневоле", поскольку в подъездах их домов нет пандусов для инвалидных колясок, в городе места культурного отдыха не оборудованы специальными дорожками и съездами для удобства проезда. Он напомнил о том, что в прошлом году сам совершил заезд на инвалидном кресле по центральным улицам Москвы. Оказалось, что даже в столице есть проблемы. Что говорить о других городах России.

"Кстати, благодаря паралимпиаде у нас хотя бы стали транслировать эти партийные мероприятия. И если в шоу "Голос" или "Минута славы" выступают талантливейшие люди с инвалидностью, это должно стать нормой. Это наши граждане. Все дети с инвалидностью - это наши дети. Их жизнь должна быть счастливой. А это уже задача нас, взрослых, в том числе политиков и депутатов", - сказал Сергей Миронов.

По его словам, от фракции "СР" на рассмотрение в Госдуму вносится много законопроектов, облегчающих жизнь людей с инвалидностью, но кое-кто "без команды проголосовать не может", поэтому зачастую нужные полезные законопроекты лежат под сукном. 

11/05/2017 Сергей Миронов провел встречу с главой Республики Крым Сергеем Аксёновым 
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Республику Крым провел встречу с главой региона Сергеем Аксеновым. Во встрече также приняла участие Председатель Совета Регионального отделения Партии СР в Республике Крым Виктория Билан.

В ходе встречи Сергей Аксенов отметил активное участие СР в общественной жизни полуострова. "Уважаемый Сергей Михайлович, хотел сказать спасибо отделению Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ! Коллеги принимают активное участие в общественной жизни Республики Крым, многие вопросы решаются благодаря консилиуму, где представлены все политические силы. Спасибо за то, что здесь на месте и в Государственной Думе решаются конкретные вопросы, касающиеся жизни крымчан, за эту огромную поддержку! Хочу еще раз вам персонально пожелать удачи, а нам всем - совместной плодотворной работы во благо России и во благо Крыма", - сказал глава республики.

В свою очередь, Сергей Миронов поблагодарил Сергея Аксенова за гостеприимный прием и представил Председателя Совета РО СР.

"С большим удовольствием представляю вам нового руководителя Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым Викторию Билан. Ее политическая карьера началась с того, что она стала членом Центрального совета, а потом мы уже решили поручить ей Крымское региональное отделение. Сегодня также будет проведена встреча с активом отделения", - сказал Председатель партии.

Сергей Аксенов выразил надежду на плодотворное сотрудничество с новым руководителем регионального отделения партии в оперативном решении тех или иных проблем крымчан. 

11/05/2017 Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Республику Крым посетил Центр защиты прав граждан СР в Симферополе
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов в ходе рабочего визита в Республику Крым посетил Центр защиты прав граждан СР в Симферополе, где провел прием населения, а также дал пресс-конференцию для региональных журналистов.

Пришедших на прием граждан волновал вопрос о льготах, положенных труженикам тыла и малолетним узникам нацистских лагерей, получение которых в Крыму осложнено различиями в нормах украинского и российского законодательства. Также, как рассказали обратившиеся, в результате перехода на законодательную базу РФ многими очередниками были утрачены права на получение жилья.

Сергей Миронов напомнил слова Президента Владимира Путина о том, что в результате воссоединения Крыма и России не должно ухудшиться положение ни одного крымчанина.

"Нужно внести законодательную инициативу о переходе прав граждан на социальную защиту, очередности на квартиру, - сообщил он. - Уникальный исторический момент, когда Крым вернулся на родину, а из-за несовершенных законов люди страдают - это не правильно".

Также Сергей Миронов обещал оказать содействие представителю профсоюза, который рассказал о рейдерском захвате детского оздоровительного лагеря.

Кроме того, жителей волновали проблемы сферы ЖКХ, бездействие властей и правоохранительных органов. Как сообщил парламентарий, для решения таких проблем населения и во исполнение Майских указов Президента Партия СР создала по стране 78 Центров защиты прав граждан.

"Люди становятся грамотными. Когда мы создавали Центры, то хотели, чтобы люди понимали свои права и умели их защищать. С большим удовольствием хочу сказать, что Центр СР в Симферополе научил тех, кто сюда обращается, знать законы и уметь защищать свои права. Вместе будем работать над тем, чтобы жулик сидел в тюрьме, а чиновник исполнял закон", - заявил он.

Отвечая на вопрос журналиста о совместном выдвижении кандидатур от трех оппозиционных парламентских партий на губернаторских выборах, Сергей Миронов сказал, что идет процесс согласования и, возможно, в нескольких регионах удастся выдвинуть единого кандидата.

Кроме того, политик сообщил, что считает целесообразным, чтобы Региональное отделение СР в Крыму имело возможность проявлять большую инициативу, учитывая специфику субъекта.

"Таким отделениям, как в Республике Крым и Севастополе, нужно давать возможность идти вперед. Ведь главная задача - помогать нашим избирателям. Нужно, чтобы отделения могли это делать быстро и оперативно", - пояснил он.

В отношении развития свободной экономической зоны в республике Сергей Миронов сообщил, что СР готовит предложение о проведении уникального эксперимента по созданию трастов на Крымском полуострове. По его мнению, в условиях санкций через них могут быть привлечены огромные инвестиции, что решит проблемы полуострова и с водой, и с дорогами и др.

Комментируя закон о курортном сборе, политик подчеркнул, что относится к нему резко отрицательно, пояснив, что таким образом российский турист переориентируется на Турцию.

"У СР есть предложение. Необходимо создать федеральное туристическое агентство. Я бы рекомендовал разместить его в Крыму, в Симферополе", - сказал Сергей Миронов.

Говоря о путях улучшения экономической ситуации на полуострове, депутат подчеркнул, что нужно менять налоговую систему: освобождать от налогов бизнес, вводить прогрессивную шкалу налогообложения для физических лиц, а также защищать людей труда.

"У СР большой законодательный пакет, изложенный в программе "25 справедливых законов", - сообщил Сергей Миронов. - Все они внесены в Госдуму, но Правительство их игнорирует, тем самым делая большую ошибку". 
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