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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	
237560-7
О внесении изменений в статьи 3.5, 4.1-1 и 14.56 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
	28.07.2017
	Депутаты Государственной Думы А.Г.Аксаков, И.Б.Дивинский; Член Совета Федерации Н.А.Журавлев
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	28.07.2017

	237568-7
О внесении изменений в Федеральный закон "О потребительском кредите (займе)" и Федеральный закон "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях"
	28.07.2017
	Депутаты Государственной Думы А.Г.Аксаков, И.Б.Дивинский; Член Совета Федерации Н.А.Журавлев
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	28.07.2017

	237666-7
О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации
	28.07.2017
	Депутаты Государственной Думы А.Г.Аксаков, И.Б.Дивинский; Член Совета Федерации Н.А.Журавлев
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	28.07.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

24/07/2017 Валерий Гартунг: отбирать индексацию у работающих пенсионеров – несправедливо и экономически вредно
24 июля депутат фракции "СР" в Госдуме, Председатель Совета Регионального отделения СР в Челябинской области Валерий Гартунг провел пресс-конференцию, в ходе которой прокомментировал итоги весенней сессии и рассказал об акции РО СР в Челябинской области по сбору подписей за индексацию пенсии работающим пенсионерам.

Поводом для встречи с журналистами стали данные международного рейтинга компании Natixis Global Asset Management, в соответствии с которыми Россия вошла в пятерку худших в мире стран для пенсионеров.

"Средняя пенсия, по данным за прошлый год, составляет 12 283 рубля, - сказал депутат. - Прожить на эти деньги очень сложно. И когда пенсионеры идут на работу, вопреки состоянию здоровья, чтобы хоть как-то обеспечить свое существование, они теряют каждый месяц почти 2500 рублей".

За год, по подсчетам Валерия Гартунга, потери составляют почти 30 тыс. рублей. Он уверен, что пенсионеры могли бы найти этим деньгам лучшее применение, чем просто дарить их государству.

"В СМИ Правительство заявляет, что экономика страны в тяжелой ситуации, что нужно затянуть пояса, решать демографическую проблему, потому что экономически активное население сокращается, но своими действиями оно еще больше усугубляет ситуацию, - отметил парламентарий. - Вместо того, чтобы стимулировать пенсионеров ходить на работу и поднимать экономику, оно фактически, бьет их по рукам, заставляя бросать работу или уходить в тень. Тем самым, государство вредит и пенсионерам, и себе".

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает вернуться к исполнению ФЗ № 400, по которому все пенсии должны индексироваться на уровень инфляции в полном объеме, независимо от того, работает человек или нет. С 1 января 2016 года эта норма заморожена. "Только за весеннюю сессию мы дважды вносили поправки, предполагающие возврат индексации, и дважды большинство "Единой России" их отклоняло, - объяснил парламентарий. - Кроме того, каждый раз, когда Дума рассматривает проект бюджета, мы вносим поправки, которые позволили бы найти дополнительные деньги для того, чтобы в полном объеме проиндексировать пенсии работающим пенсионерам. Для этого нужно 145 миллиардов в год. Для сравнения, вся расходная часть бюджета составляет более 16 триллионов рублей. На пенсионеров требуется меньше одного процента! Если навести порядок в госзакупках, можно сэкономить до 5 триллионов рублей. Если остановить потери на таможенных сборах - 2,5 триллиона рублей! Если отменить возврат НДС экспортерам сырья - как минимум 1,5 триллиона рублей. Деньги в стране есть. Их надо только справедливо распределить. Отбирать индексацию у работающих пенсионеров - это неправильно, несправедливо и экономически вредно для страны". 

24/07/2017 Александр Терентьев: объединение Резервного фонда и Фонда национального благосостояния приведёт к постепенной ликвидации ФНБ
Член комиссии ГД по рассмотрению расходов федерального бюджета, направленных на обеспечение национальной обороны, национальной безопасности и правоохранительной деятельности, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Терентьев высказался против законопроекта "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части использования нефтегазовых доходов федерального бюджета", который рассматривался в ГД 19 июля.

"Мы считаем, что это решение приведет к постепенной ликвидации ФНБ, который принадлежит всем жителям России, в том числе будущим ее поколениям. "Единая Россия" пытается убедить нас в том, что эти деньги будут потрачены на социальные нужды, но по факту это не так, реальных вливаний в социальную сферу мы не видим - скорее идет обратный процесс. Никакого поворота бюджета в сторону интересов людей нет," - заявил он.

По его словам, главная задача ФНБ - содействие долгосрочному экономическому росту, в том числе за счет реализации масштабных инфраструктурных проектов. А слияние фондов может привести к тому, что деньги будут тратиться на краткосрочные нужды, "затыкание дыр" в бюджете. Кроме того, принятая мера несет риски для пенсионных накоплений. Ведь ФНБ создавался в том числе как часть механизма пенсионного обеспечения граждан на длительную перспективу.

Как считает депутат, существует еще она проблема, связанная с механизмом наполнения и работы Фонда. Он формируется по бюджетному правилу, при котором средства, получаемые с продажи одного барреля нефти превышающие отметку в 40 долларов, обязательно перечисляются в Фонд национального благосостояния. Значительная часть этих средств хранится в валюте, либо в облигациях иностранных государств. Из этого следует, что мы фактически финансируем экономику других стран и не вкладываем в развитие России. В частности, в последние месяцы резко выросли объемы закупки облигаций США.

"Мы должны вернуть эти средства в отечественную экономику и перестать финансировать иностранные интересы," - заявил Александр Терентьев. 

24/07/2017 Алексей Чепа: устроить в Дохе переговоры по Сирии будет трудно
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СР" Алексей Чепа считает, что желание Катара помочь в урегулировании ситуации в Сирии надо приветствовать, но сделать Доху новой платформой для переговоров будет трудно в связи со сложной политической ситуацией. Об этом Чепа рассказал агентству РИА Новости.
"Мы сегодня используем активно две площадки для мирного урегулирования: это площадка женевских переговоров и площадка в Астане. Я думаю, что дополнительной площадкой в сегодняшней сложной политической ситуации в Катаре будет трудно воспользоваться, для урегулирования нам бы правильнее в полной мере загрузить две имеющихся площадки", - сказал Алексей Чепа.

При этом он отметил, что намерение Катара принимать участие в решении конфликта в Сирии надо одобрять и приветствовать. 

24/07/2017 Олег Шеин: надо оставить действующий график учебного года
Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал Regions.Ru предложение лидера ЛДПР Владимира Жириновского перенести начало учебного года с 1 сентября на 1 октября:

- Надо оставить все так, как есть - и действующий график учебного года, и действующий график каникул. Тем более, что от избирателей такого рода предложений не звучало ни разу. Так зачем ломать устоявшуюся систему, традиции, когда об этом никто не говорит, кроме, как выясняется, лишь двух человек на всю большую страну!

Да и с ухудшением климата пока не все так однозначно: неизвестно, надолго ли это, будет ли такая же погода в следующем году.

А люди в большинстве своем довольно, кстати, консервативны, поэтому они не поддержат это предложение. И главное, они ждут от Думы обсуждения и решения принципиально иных вопросов, тех, от которых зависит их социально-экономическое положение. 

25/07/2017 Анатолий Аксаков подвёл итоги работы комитета ГД по финансовому рынку за весеннюю сессию и рассказал о планах на осень
Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков провел пресс-конференцию, посвященную итогам работы Комитета ГД по финансовому рынку в весеннюю сессию 2017 года и планам на осеннюю сессию.

По его словам, 24 июля в понедельник Правительству РФ для получения отзыва был отправлен законопроект о налогообложении нерезидентов, осуществляющих торговлю фьючерсами на товарно-сырьевой бирже.

Парламентарий пояснил, что нерезиденты, осуществляющие такую торговлю в России, облагаются налогом.

"В Америке налог не возникает, в Британии не возникает, в Германии нет налога, а у нас возникает налог, если нерезидент начинает торговать на российской бирже фьючерсами. И, естественно, никто не хочет приходить на нашу биржу работать. Мы за счет емкости рынка могли бы как раз, в том числе, увеличить налоговую базу. Больше бы нефти покупали той же марки Urals", - разъяснил он.

Кроме того, Анатолий Аксаков поддержал возможную санацию банка "Югра".

"Я, конечно, как гражданин и депутат, к которому обращаются многие избиратели, хотел бы, чтобы все-таки была санация, и, надеюсь, что качество активов банка позволяет эту санацию "Югры" провести, потому что там если не миллионы, то сотни тысяч клиентов обслуживались", - отметил политик.

Также глава Комитета сообщил, что на рассмотрение Госдумы может быть внесен законопроект о предельном долге для граждан, получающих займы в микрофинансовых организациях (МФО).

"Мы хотим ограничить полуторакратным размером, то есть если заем, условно, тысяча рублей, то набежавший долг не может превысить вместе с пени и штрафами 1,5 тыс. рублей. То есть сумма основного долга - тысяча плюс 1,5 тыс. рублей, которые могут набежать, если возникли проблемы с возвратом кредита", - объяснил Анатолий Аксаков.

Парламентарий добавил, что в настоящий момент предельный долг, предельная величина, до которой может увеличиться долг гражданина по сравнению с суммой основного долга, фактически составляет 300%. Новое полуторакратное ограничение будет распространяться и на банки.

"У банков тоже сумма долга не должна набегать больше, чем в полтора раза больше основного долга", - сообщил депутат.

Глава думского Комитета допустил, что закон будет принят палатой до 1 ноября.

Анатолий Аксаков также предположил, что в октябре Госдума примет закон о новой формуле полной стоимости кредита.

"Мы, полагаю, в октябре уже примем закон, который опишет новую формулу полной стоимости кредита. Она будет в себя включать три составляющих: в процентном выражении полная стоимость кредита, в абсолютном выражении полная стоимость кредита - вся сумму, которую необходимо будет в рублях заплатить или в валюте. И еще третье - значок, который будет указывать платежи ежемесячные или ежеквартальные в зависимости от того, как заключен договор, то есть какую сумму должен гражданин заплатить в месяц, погашая свои обязательства по соответствующему договору. Последняя составляющая позволит гражданам сравнивать свои доходы с ежемесячными платежами, и им легче будет принимать решение, стоит брать кредит или нет", - пояснил он.

Депутат также рассказал о подготовке законопроектов, оптимизирующих контроль и надзор за банками.

"У нас готовятся законопроекты, касающиеся контрольно-надзорной деятельности, и в рамках этих законопроектов проблемы должны быть решены. Нам необходимо провести и ревизию требований... все требования надо проинвентаризировать, все контрольно-надзорные органы, и сократить органы, которые дублируют друг друга, и сократить требования, которые ни к чему не нужны. Такая работа ведется, в том числе у нас, в банковском сообществе", - отметил он.

В осеннюю сессию ожидается и внесение законопроекта, посвященного индивидуальному пенсионному капиталу (ИПК).

"Мы ожидаем, что осенью все-таки поступит законопроект, который был объявлен на банковском конгрессе в Петербурге председателем Центрального банка, посвященный пенсионной реформе, индивидуальному пенсионному капиталу", - сказал Анатолий Аксаков. 

25/07/2017 Михаил Емельянов: назрела необходимость гуманизации уголовно-правовой политики государства
Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал Regions.Ru приказ главы Минюста, согласно которому осужденные, отбывающие наказание в облегченных условиях в исправительных колониях общего режима, в целях успешной социальной адаптации могут быть освобождены из-под стражи по постановлению начальника исправительной колонии за шесть месяцев до окончания срока наказания:

- Согласен, уже действительно назрела необходимость гуманизации уголовно-правовой политики государства в части назначения наказания. Послабления планируются за шесть месяцев до окончания срока нахождения за решеткой, так что с точки зрения тягот этого наказания человек уже все на себе испытал. Важный аспект - адаптация к жизни на свободе будет идти постепенно.

Нельзя, кроме того, забывать и про экономический аспект: наши колонии переполнены, и государство тратит слишком много средств на содержание заключенных. Правда, здесь нужно быть осторожнее с составами преступлений - есть такие, по которым гуманизация невозможна. Это тяжкие и особо тяжкие преступления, преступления насильственного характера, в том числе против детей и т.д.

А электронные браслеты, освобождение под залог, сюда же попадает и домашний арест - это не альтернативные меры наказания, это меры пресечения, альтернативные содержанию под стражей. К сожалению, они широко не применяются. 

26/07/2017 Сергей Миронов рассказал интернет-пользователям о планах фракции "СР" на осеннюю сессию Госдумы
В ходе осенней сессии Государственной Думы фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" намерена отстаивать права жертв дачно-газовых конфликтов, не останутся без внимания проблемы обманутых дольщиков, семей, имеющих право на получение материнского капитала. Об этом руководитель фракции Сергей Миронов рассказал, отвечая на вопросы интернет-пользователей.

"В осеннюю сессию мы вплотную займемся проблемой, которую я поднял в ходе встречи с Президентом Владимиром Путиным в начале июня. Речь идет о полутора миллионах наших граждан, дачные участки которых вдруг оказались в зоне различных трубопроводов", - сказал Сергей Миронов.

Руководитель "СР" напомнил, что фракция внесла законопроект, предписывающий выплату собственникам компенсаций по рыночной стоимости сносимых объектов в случаях, если снос признан действительно необходимым. Инициатива будет рассматриваться в ходе осенней сессии.

Отвечая на вопрос об обманутых дольщиках, Сергей Миронов сообщил, что в Госдуме действует рабочая группа по их проблемам.

"Принятый ранее закон о компенсационном фонде правильный, но он работает только для будущих дольщиков. А что делать с теми, кто уже сейчас оказался в трудной ситуации? Я бы ввел правило обратного действия этого закона, чтобы он распространялся и на нынешних дольщиков", - отметил Председатель СР.

Еще один вопрос касался материнского капитала.

"Мы считаем, что нужно расширять перечень возможностей использования материнского капитала, - сказал Сергей Миронов. - В частности, речь идет об использовании этих средств на приобретение отечественного автомобиля. Тем самым мы будем стимулировать спрос на машины российского производства. Также можно и нужно тратить выделенные деньги на лечение детей и матери. Мы неоднократно вносили подобные инициативы в Государственную Думу. Надеюсь, они будут, наконец, одобрены". 
26/07/2017 Аксаков: если Америка чихает, то кашляет весь мир
Несколько важных тем сейчас находится в поле зрения политического экспертного сообщества, от второго пакета антироссийских санкций, которые инициирует Вашингтон, до возможных серьезных изменений на российском банковском рынке. Эти темы ведущий и заместитель главного редактора телеканала Царьград Юрий Пронько обсудил с председателем Комитета Госдумы по финансовому рынку Анатолием Аксаковым.

- Чем руководствуется сейчас Вашингтон, фактически вводя или пытаясь ввести второй раунд антироссийских санкций в отношении России? 

- На мой взгляд, внутренними экономическими интересами. Есть военно-промышленный комплекс, есть спецслужбы, которые, создавая образ врага, Россию выбрали в качестве образа врага, нагнетают страсти вокруг нашей страны. Выбивают заказы, военные заказы, заказы для спецслужб. Это внутриамериканское дело, но страдать будем мы и европейцы.

Как говорится, если Америка чихает, то кашляет весь мир.

- Европа, на ваш взгляд, может как-то ответить на эту попытку? 

- Я думаю, она слабовата психологически. Европейцы сели на эту иглу, американскую, и теперь им трудно сойти с этих рельс. Они купились на антироссийскую истерию, и теперь очень трудно развернуть назад. Поэтому будут сопротивляться, будут что-то, грубо говоря, вякать, но боюсь, что будут идти в фарватере Америки.

Должен быть харизматичный лидер, который сможет на себя взять смелость, как Вилли Брандт, в свое время, в Германии, взял на себя ответственность и развернул отношения с Советским Союзом. А потом повлиял и на Америку. Вот должен такой же лидер прийти в Германии, чтобы развернуть события. Макрон не тянет, мы видим, что он такой же. Меркель вряд ли удастся развернуть.

Экономические интересы в этих санкциях присутствуют однозначно. Вполне возможно, что и интерес поставлять сжиженный газ, нефтепродукты из Америки в Европу есть. Технологии быстро развиваются. Конечно, для нас ключевая задача - как можно быстрее уйти от нефтяной зависимости.

У нас самая дешевая нефть, самая дешевая. Ее поставки самые дешевые тоже, трубопроводом, транспортом. Поэтому мы выиграем любую конкуренцию. Только политика может оказать давление.

- Ваши коллеги, уж простите, я их так назову, польские, литовские, в частности, говорят о том, что они готовы покупать нефть по более высоким ценам. 

- Для этого и нужен "Нордстрим". Все-таки экономика побеждает в любой борьбе с политикой. Просто надо быстрее построить "Нордстрим".

- А вот то, что у нас произошло вокруг поставок Siemens, на ваш взгляд, тут чьи интересы? 

- Американские, конечно. Самое главное, что, если Siemens откажется сотрудничать с Россией, тут же заполнят эту нишу японцы, корейцы. Я допускаю, что и General Electric тоже с удовольствием поработает...

И китайцы, знаете, уже так технологичны, и, в том числе, в электротехнике. Придут, освоят и будут работать на российском рынке. General Electric с удовольствием будет работать в России.

- А санкции? 

- А санкции - они касаются Siemens, потому что это Германия. 

- Пресса распространила сообщение со ссылкой на вас лично, о том, что банки, вышедшие из АРБ, Ассоциации российских банков, могут войти в ассоциацию, которую вы возглавляете - Ассоциацию "Россия". Это, действительно, может произойти? 

- Уже фактически составлена рабочая группа, над документами работают люди. И все идет к тому, что, скорее всего, крупнейшие банки войдут в состав Ассоциации "Россия". 18 августа назначено внеочередное заседание Совета Ассоциации, и там будет приниматься решение.

- А скажите тогда, вот к тому, что называется зачистка банковского сектора, как вы к этому относитесь? 

- Я к этому с пониманием отношусь. Я знаю, однозначно могу сказать, что для Центрального Банка это тяжелое решение. Там хорошо понимают, что отзыв лицензий - это трагедия для многих и людей, и предприятий, особенно малых и средних. И не зря они согласились с тем, чтобы поддержать законопроект о страховании средств микро - и малых предприятий в кредитных организациях. Но зачистка необходима, потому что банки, которые фактически являются раковыми клетками на теле банковской системы, поражают метастазами всю банковскую систему.

- История Пробизнес и Внешпрома, а теперь уже и еще одного банка - "Югра" для меня такой показатель, что я могу усомниться в компетентности тех, кто, собственно, выполняет надзорную функцию в Центральном Банке. 

- Во-первых, я все-таки хотел бы выразить надежду, что у "Югры" активы более или менее сносные, а может быть, и достаточно качественные. Банк довольно большой, много клиентов. Я бы хотел, чтобы его санировали, чтобы клиенты не пострадали. Поэтому сейчас я бы не спешил с выводами по поводу этого банка, пока временная администрация не закончила свою работу.

Ну, какие схемы. Скажем, кредитуют свой бизнес напрямую, Центральный Банк видит, естественно, запрещает, есть инструкции. Поэтому используются фирмы-прокладки, с десяток, с сотню фирм, им даются кредиты, потом эти кредиты сливаются и идут на один проект. Проект не пошел, макроэкономическая ситуация сложилась не так, санкции, может быть, ввели, или еще что-то, в общем, не продумали. В результате все эти фирмы-прокладки становятся банкротами, так же, как и сам проект, деньги не поступают в банк и рушится банк. Вот эта схема - она, к сожалению, распространенная. И ЦБ, не имея права так называемого профессионального суждения, мотивированного суждения, ничего не мог применить к этим кредитным организациям. Сейчас мы ему такое право начинаем предоставлять. То есть, поэтапно...

- Еще один вопрос касается очень важной темы. Вы заявили на брифинге, что проект закона об индивидуальном пенсионном капитале (ИПК) может быть внесен в нижнюю палату парламента уже осенью этого года? Вы считаете, что вот после всех так называемых пенсионных реформ мы еще можем что-то гражданам страны предложить и в них найдем отклик? 

- Ну, по крайней мере, то, что будет предложено, это честнее, чем происходит сейчас, когда деньги фактически у большинства, не спрашивая их, направляются в какие-то фонды, потом используются. И, в общем-то, люди даже не понимают, что происходит с их накоплениями. А здесь он должен добровольно, самостоятельно принять решение. И, на основе этого решения, деньги перечисляются в тот пенсионный фонд, который он выбирает. То есть, нет обязаловки и есть добровольность. И это честнее по отношению к людям.

- И мы опять с белого листа все начинаем? 

- Ну, не с белого листа, у нас уже большой опыт. Деньги были заморожены для негосударственных пенсионных фондов. А для пенсионеров они не заморожены. На них набегала доходность. Причем, она была выше уровня инфляции. Получается, "молчуны" оказались в выигрыше, нежели те, кто перевел свои деньги в НПФ. Но есть те, кто перевел в НПФ и неплохо заработал, до 20% годовых.

Итак, осенью мы ожидаем законопроект от Правительства. Ну, и, соответственно, начнется работа. 

26/07/2017 Валерий Газзаев: 10+15 или 8+17? Лимит на легионеров вообще нужно отменить!
Знаменитый российский тренер, депутат Государственной Думы РФ дал большое интервью газете Спорт-Экспресс - про фаворитов РФПЛ, Карреру и Манчини, Смолова и Медведева, телеправа и нормы безопасности на стадионах, а также о свежих законопроектах в области спорта.

- Ваши впечатления от первых туров РФПЛ? 

- Кто будет фаворитами турнира - понятно. Это "Спартак", как действующий чемпион, "Зенит", ЦСКА. И, наверное, "Краснодар", который уже несколько лет стабильно попадает в еврокубки, обладает прекрасной инфраструктурой и теперь должен ставить задачу выйти в Лигу чемпионов. По первым летним матчам "быки" произвели приятное впечатление. Кроме того, отметил бы амбициозный клуб "Ахмат". В прошлом чемпионате грозненцы заняли самое высокое место в своей истории - пятое. Случись это в нынешнем сезоне, попали бы в Лигу Европы! Поэтому теперь "Ахмат" просто обязан продолжить движение вперед. Любой шаг назад будет воспринят как неудача.

Отдельно скажу про "Локомотив". По Суперкубку и двум турам мне в целом понравилось, как играет команда. Но слишком остро стоит кадровый вопрос. Если "Локомотив" не приобретет качественных футболистов, то добиться высокого результата в чемпионате Юрию Семину будет объективно сложно.

Поначалу неплохо выглядело "Динамо", во втором тайме своего первого матча полностью переигравшее "Спартак". Но поединок с "Уралом" показал, что динамовцам нужно время, чтобы привыкнуть к требованиям премьер-лиги после года, проведенного в ФНЛ. Никто не знает, на что способен "Рубин". Пока что все в разнобой, никакой зрелищной игры, трудности в обороне. Хотя и набор футболистов вроде бы неплохой, и времени для подготовки было достаточно.

В любом случае глобальные выводы делать рано. Это только начало чемпионата. Должно пройти десять туров, одна треть турнира, чтобы можно было понять, кто на какие места реально претендует и кто будет сражаться за выживание.

Считаю, что в борьбе за золото и за места в еврокубках на первый план выйдет психология. Сразу у нескольких команд уровень технического оснащения футболистов, их тактический кругозор и индивидуальное мастерство - более-менее равные.

И вот здесь все будет зависеть от психологического настроя. Именно он в прошлом сезоне, помимо прочего, помог "Спартаку" стать чемпионом. Или взять все тот же матч красно-белых против "Динамо". После первого тайма - 0:2, и, казалось бы, для бело-голубых все потеряно. Было видно, что на поле команда первой лиги. А после перерыва все вдруг поменялось. С чем это связано? Ясно же, что динамовцы не могли вдруг взять и существенно прибавить в индивидуальном мастерстве. То есть дело - в психологии. Поэтому мотивация является важнейшим элементом подготовки как к каждой встрече, так и в целом для решения глобальных задач. В современном футболе тренер должен быть и тактиком, и стратегом, и мотиватором, и психологом. Если одно из качеств отсутствует, успеха он не добьется. И лично мне очень интересно увидеть, как тренеры будут раскрывать индивидуальный потенциал каждого игрока и команд в целом, любопытно оценить уровень включенности всех игроков в коллективную деятельность их команд.

- Будучи тренером, вы славились умением настраивать команду необычными психологическими ходами. Массимо Каррера тоже любит удивлять. Во время церемонии награждения "Спартака" он специально на глазах у всех снял золотую медаль и убрал в карман, давая посыл - о победе надо забыть, уже мечтаю о новых титулах. Как вам его поступок? 

- Каррера поступил абсолютно правильно. Уже в этом сезоне "Спартаку" предстоит доказать, что его чемпионство - не случайность. Еще недавно красно-белым пели дифирамбы, но сейчас все начинается заново. А спрос со стороны болельщиков будет другим. И все соперники тоже станут играть против "Спартака" на пределе возможностей. В прошлом году его не воспринимали так же серьезно, как "Зенит" или ЦСКА. А теперь каждый выездной матч, даже к аутсайдеру, - это приезд чемпиона и, соответственно, максимальная самоотдача команды противника.

Нынешний чемпионат важен и персонально для Карреры. Да, он привел "Спартак" к чемпионству. Но ведь до 50 с лишним лет итальянец даже не работал главным тренером, никак себя не проявлял. Ему необходимо доказать, что победа в 2017-м - не разовый успех.

В общем, Каррера прав, показывая команде: "Хватит праздновать!". Вот только матчи с "Динамо" и "Уфой" показали, что "Спартак", похоже, все-таки еще празднует.

- Ваше мнение о Роберто Манчини? 

- Опытный специалист. Мы с ним неплохо знакомы. Желаю ему удачной работы. Что касается "Зенита", то клуб не просто пытается вернуться в Лигу чемпионов, а ставит самую амбициозную задачу - занять первое место. Любой другой результат будет неудовлетворительным. Манчини сам это прекрасно понимает. Так что нас ждет прекрасное соперничество "Зенита" со "Спартаком", ЦСКА, "Краснодаром", "Ахматом" и другими мотивированными командами.

- За год до старта ЧМ-2018 непонятна судьба Федора Смолова, лучшего на сегодняшний день форварда страны. Он вроде бы хочет уйти из "Краснодара", его сватают то в "Зенит", то в "Спартак". Что бы вы посоветовали нападающему? 

- Не мне давать Федору советы. Я просто выскажу свое мнение, раз вы спросили. Есть известная русская поговорка: "Лучшее - враг хорошего". Не надо гневить судьбу. В свою нынешнюю команду Смолов вписался органично, там он много забивает и является безоговорочным лидером. Благодаря этому заработал и место в основном составе сборной России.

Если Федора позовет хороший западный клуб, то туда можно перейти и из "Краснодара". А трансфер в другую российскую команду... Новое место, тактика и отношения в коллективе - кто знает, как все сложится.

- За кем из молодых футболистов вы будете следить особенно пристально? 

- В прошлом сезоне одним из главных открытий стал вратарь "Ростова" Никита Медведев, установивший рекорд по продолжительности сухой серии. Сейчас Медведев, который наряду с Луневым и Селиховым в перспективе мог бы стать наследником Акинфеева в сборной России, перешел в "Локомотив" - мне интересно, как он себя там проявит. Шанс, уверен, будет - Гильерме уже совершил несколько серьезных ошибок.

К слову, на днях я побывал в Ижевске по приглашению моего друга Александра Бречалова, временно исполняющего обязанности главы Республики Удмуртия, который в недавнем прошлом возглавлял Общественную палату РФ. С интересом узнал, что Никита Медведев - уроженец Ижевска и все жители региона следят за его успехами. Вот только никаких дивидендов от перехода своего воспитанника из "Ростова" в "Локомотив" местный футбол не получил, потому что в свое время его контракт не был оформлен должным образом...

Во время поездки в Удмуртию меня порадовало, что Александр Владимирович разделяет мои взгляды. На встрече с местной футбольной общественностью он подчеркнул: в ижевском футболе должна появиться полноценная система, основанная на взаимовыгодном сотрудничестве частных инвесторов и государства, и футболисты не должны "теряться" на стадии перехода из юношеского футбола во взрослый, как это происходит сейчас.

Собственно, о чем я и говорю уже много лет. Профессиональный футбол, да и весь профессиональный спорт в России должен финансироваться частными компаниями или за счет государственно-частного партнерства. А финансирование из региональных бюджетов - это путь в никуда. Только создав систему, мы сможем рассчитывать на успехи сборной и клубов и на международном уровне.

- Вы побывали на шоу в Грозном в честь переименования "Терека" в "Ахмат". Вам понравилось? 

- Впечатления потрясающие - как от мероприятия, так и от футбольного матча. У клуба есть прекрасный стадион с удобными креслами. Активно развивается академия. На самом событии - арена битком. Великолепный концерт. Футболисты хозяев показали игру высокого уровня. Имея такую базу, болельщиков, уровень профессиональной подготовки команды, "Ахмат" должен показывать самые лучшие результаты. В регионе понимают значимость развития спорта (и футбола, в частности), здорового образа жизни, вкладывают столько сил и умеют организовывать мероприятия высочайшего уровня - и в этой связи очень жаль, что Грозный не получил права принять матчи ЧМ-2018.

- Не с футбольной, а с организационной точки зрения - чего ждете от нового сезона РФПЛ? 

- Радует, что в стране продолжают появляться красивые, новые, вместительные стадионы. Это должно сказаться на посещаемости. А вот все остальное оставляет желать лучшего. И судейство, и качество футбола, и организация турнира.

Кубок конфедераций в России прошел безукоризненно в плане безопасности. Но первые же матчи на внутренней арене (взять хотя бы игру "Динамо" - "Спартак") показали: РФС и РФПЛ совершенно не готовы поддерживать аналогичный уровень обеспечения порядка. А ведь западные СМИ перед ЧМ-2018 обязательно используют любой инфоповод и начнут раздувать каждый такой инцидент. Так что премьер-лига обязана сделать выводы.

Судя по всему, РФС и РФПЛ не ведут никакой разъяснительной работы с фанатами. Поэтому хочу лично призвать болельщиков: вы должны понимать, что подобное поведение абсолютно недопустимо. Именно вы - главные участники чемпионата мира, вы должны подавать пример поведения и правильного отношения.

- Со следующего сезона в РФПЛ изменится лимит на легионеров. Обсуждаются варианты. Вы за какой - "10+15" или "8+17"? 

- Я за то, чтобы вообще отменить лимит! Когда пропадает конкуренция, следом исчезают качество и результат. В очередной раз напомню: ЦСКА и "Зенит" выигрывали еврокубки, когда лимита не было. Зато появлялись яркие молодые российские игроки - этому способствовала внутрикомандная конкуренция. Как следствие, сборная завоевала бронзу чемпионата Европы.

Ну давайте введем "10+15". Две команды поставят по российскому вратарю, а полевыми игроками будут двадцать легионеров. И что это даст?!

Никакие ограничения, считаю, не нужны. Футболисты должны зарабатывать место в основном составе в конкурентной борьбе. При этом на три-четыре года необходимо ввести "правило молодого игрока" с целью омоложения нашего футбола. Благодаря этому правилу у нас появилось бы свыше 120 молодых футболистов. Я говорил об этом еще в 2014 году, и, если бы ко мне прислушались, мы бы успели к ЧМ-2018. Сейчас время ушло, но ведь 2018 годом жизнь и футбол не заканчиваются. Во всяком случае, к следующему чемпионату мира, в Катаре в 2022-м, мы могли бы подготовить перспективную молодую команду.

- В начале июля в Государственной Думе выступал вице-премьер Виталий Мутко. Вы жестко ему оппонировали. После его выступления у вас появилась хотя бы маленькая надежда на то, что в нашем футболе потихоньку все же начинаются реформы? 

- Время перемен настало давно. Но, к сожалению, люди, которые руководят российским футболом, либо некомпетентны, либо намеренно тормозят этот процесс. Мой проект реформ, предложенный еще в 2013-2014 годах, оказался неинтересен Министерству спорта и РФС. И вот куда мы в итоге пришли: провалено пять крупных турниров подряд (два чемпионата Европы, два чемпионата мира и Кубок конфедераций), у России нет успехов на международной арене ни на уровне сборной, ни на уровне клубов.

Некоторые вещи обязательно нужно поменять. Про лимит мы уже говорили. Непонятно, зачем России 105 профессиональных клубов, большинство из которых финансируются из региональных бюджетов. Их же невозможно содержать, поэтому многие клубы и снимаются с соревнований или испытывают финансовые трудности.

В осенней сессии я планирую внести в Госдуму законопроект о сокращении числа профессиональных футбольных клубов наполовину и об изменении системы их финансирования, которое должно осуществляться исключительно за счет частных инвестиций или государственно-частных компаний. О такой системе финансирования в своих выступлениях неоднократно заявлял Президент РФ Владимир Владимирович Путин.

Вторая важнейшая составляющая реформ - существенно повысить доходы от телевизионных прав. Сейчас эта сумма смехотворна. Просто сравните: в России клубы РФПЛ на всех получают 30 млн долларов в год, в Англии - пять млрд фунтов, в Италии, Испании, Германии, Франции - 850-900 млн евро. Когда речь заходит о телеконтракте, мы все время слышим отговорки и оправдания. Мне же хочется спросить: "Почему Россия, занимая в клубном рейтинге УЕФА шестое место, по доходам от телеправ идет на 14-м, ниже Швеции, Румынии, Турции и так далее?". Так, может быть, причина - в непрофессионализме тех, кто отвечает за коммерческую привлекательность нашего футбола и лиг?! Кто хочет, чтобы лига действительно зарабатывала и росла, - тот поставленной цели добьется. А тем, кто постоянно говорит: "Нет возможности!", следует задуматься - а нужно ли им вообще работать.

Завершая тему реформ. Во время своего июльского доклада в Госдуме я напомнил президенту РФС: не надо искать врагов в футбольном сообществе. Многие из нас посвятили спорту всю свою жизнь, отдали ему силы, время, молодость, накопили опыт. И мы хотим, чтобы величие нашей страны наряду с ее политической и военной мощью было подкреплено успехами в спорте. Поэтому мы не враги, а союзники. Но когда видим бездеятельность и отсутствие результатов - то оппонировать будем всегда! И если основной посыл так и останется - "популяризация футбола вне зависимости от результатов сборной", - то к чему мы придем?

- Прошел без малого год с того момента, как вы были избраны в Государственную Думу, где стали заместителем главы Комитета по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи. Подведите первые итоги своей работы в этой новой роли. Что в области спорта было сделано Госдумой при вашем участии? 

- Во-первых, я прежде всего отмечу, что Госдума приняла закон об уголовной ответственности за склонение и применение допинга и запрещенных препаратов. Задача не только чиновников, но и депутатов - отслеживать, как закон будет применяться на практике. В марте этого года произошло еще одно важное событие на ниве борьбы с допингом. Делегация Госдумы, куда входил и я, провела конструктивную и плодотворную встречу в Германии с президентом Международного паралимпийского комитета, которая, уверен, сыграет важную роль в налаживании диалога с МПК и восстановлении прав российских паралимпийцев.

Ситуация, которая произошла в 2016 году, ни в коем случае не должна повториться. Тогда безответственность и бездействие профильного министерства привели к возникновению самого громкого допингового скандала в истории мирового спорта. Этот скандал стал не только орудием политического давления на нашу страну, но и сломал судьбы сотен спортсменов, лишившихся возможности выступать на Олимпиаде или Паралимпиаде, защищать честь национального флага. Достаточно назвать Елену Исинбаеву - у нее была возможность стать трехкратной олимпийской чемпионкой, но этот уникальный шанс был упущен по вине не только наших зарубежных оппонентов, но и тех, кто не сумел защитить права российских спортсменов в юридическом поле.

Во-вторых, помимо принятия большого блока различных законопроектов по профессиональному спорту мы, что очень важно, не обошли стороной массовый и, в частности, студенческий спорт. В Госдуме хорошо понимают: студенческий спорт сегодня - это здоровая нация завтра. А именно такую задачу ставит перед всеми нами Президент страны. Необходимо максимально вовлекать молодежь в занятия физкультурой и спортом - здесь как раз пересекаются интересы спорта и молодежной политики. Законопроект предлагает навести порядок в студенческом спорте, где прежде в организационном смысле царил хаос. Определены принципы создания студенческих лиг и система их финансирования. Требуется также создать условия для занятий спортом всех молодых людей, а не только для тех, кто с детских лет занимается в спортивных школах. Чей-то талант может раскрыться в более позднем возрасте. Чья-то карьера продлится еще на пять-шесть лет. Ну, а большинство молодежи просто должно заниматься спортом не ради медалей на соревнованиях, а ради того, чтобы здоровый образ жизни стал нормой и вошел в моду - не случайно же наш Президент уделяет так много внимания этому вопросу.

В-третьих, в первой половине лета Госдума ратифицировала Конвенцию Совета Европы по единому подходу к безопасности на футбольных матчах и других спортивных мероприятиях. Это важное дело в преддверии ЧМ-2018.

- В чем суть Конвенции? 

- Цель соглашения - предотвращать и пресекать насилие и хулиганство на спортивных мероприятиях, гарантировать безопасность для всех участников на стадионах и за их пределами, создать на аренах атмосферу гостеприимства и порядка, гарантировать, что инфраструктура будет соответствовать международным стандартам безопасности. Кроме того, при обеспечении безопасности важен диалог - как между полицией, органами власти, организаторами соревнований, болельщиками, так и между разными странами и их правоохранительными органами.

Приведу два примера. С одной стороны, Кубок конфедераций-2017 доказал, что победить футбольное хулиганство возможно. На турнире не было ни единого инцидента, связанного с поведением болельщиков. Мы видели слаженную работу правоохранительных органов, организаторов и волонтеров. Как следствие - прекрасная атмосфера на стадионах и сотни тысяч счастливых болельщиков со всего света.

В то же время, вспомните, что творилось на чемпионате Европы во Франции в 2016-м. Безобразная организация турнира, безграмотная работа местной полиции, несоблюдение норм безопасности, отсутствие системы взаимодействия и своевременной передачи информации между соответствующими органами разных стран. Так вот Конвенция как раз и призвана обеспечить тесный контакт между государствами на ниве борьбы с футбольным хулиганством. И сейчас, меньше чем за год до ЧМ-2018, лично меня сильно беспокоит, что, к примеру, Германия и Великобритания пока не подписали Конвенцию. Россия ждет иностранных гостей и хочет провести не только самый интересный, но и самый безопасный и хорошо организованный чемпионат мира в истории. Поэтому мы рассчитываем на тесное сотрудничество с другими странами, чтобы не допустить ненужных инцидентов.

- В завершение традиционный вопрос про перспективы сборной на ЧМ-2018. До старта турнира остается все меньше времени. 

- В своем докладе в Госдуме я назвал 2018 год - Годом надежды. От всей души желаю сборной России добиться высокого результата. Вся страна верит в это. В то же время нужно смотреть правде в глаза: на Кубке конфедераций сборная сыграла крайне неудачно с точки зрения результата. Важно тщательно проанализировать итоги выступления - как команды в целом, так и каждого футболиста в отдельности. Задача - не допустить ошибок при комплектовании состава для ЧМ-2018 и взять действительно всех сильнейших. 

26/07/2017 Леонид Левин: у депутата должна быть возможность оперативно связаться с избирателями
26 июля председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин провел итоговую пресс-конференцию в пресс-центре "Парламентской газеты".

Отвечая на вопрос модератора пресс-конференции, главного редактора "Парламентской газеты" Александра Коренникова о создании бесплатного антивируса "Лаборатории Касперского" в контексте ситуации вокруг компании за рубежом, Леонид Левин назвал это хорошим ответом на беспочвенные обвинения Запада в сотрудничестве со спецслужбами и участии в хакерских атаках.

У председателя Комитета вызывает сожаление, что американские власти пытаются воспользоваться экономической ситуацией с целью ограничить доступ к продуктам компании, которые занимают заметную долю рынка. "Под предлогом борьбы за справедливость решаются сугубо экономические вопросы, и некоторые сенаторы не скрывают этого в своих комментариях", - подчеркнул Леонид Левин.

По его словам, востребованность бесплатного антивируса, которым смогут пользоваться граждане по всему миру, покажет, что на самом деле думают люди о работе российской IT-компании и насколько они доверяют западной пропаганде.

Комментируя запуск новой базы данных Государственной Думы со всеми законопроектами, Леонид Левин отметил, что это является частью работы по модернизации сайта нижней палаты парламента. Сам сайт будет ориентирован в первую очередь на граждан, так как Государственная Дума избирается гражданами нашей страны, следовательно, они должны оперативно получать информацию о том, как работает их депутат, сколько законов он принял и многое другое, подчеркнул председатель Комитета.

"У депутата должна быть возможность оперативно связаться с избирателями и оперативно принять их через онлайн-приемную, - сказал Леонид Левин. - Эти направления повышают доверие не только к конкретному депутату, но и к работе Госдумы в целом. Должна быть возможность прямой связи, прямого контакта, в том числе через видеоконференцию. Эти вопросы должны быть учтены".

Леонид Левин ответил также на вопрос о создаваемом телеканале нижней палаты парламента. По его словам, в настоящее время решение о том, какая концепция ляжет в основу нового телеканала, находится в стадии обсуждения. "Мы следим за самыми передовыми технологиями в сфере СМИ и изучаем различные концепции. Мы готовы к любым предложениям, пожеланиям, инициативам, в том числе со стороны экспертов, журналистов. На основе консенсуса наблюдательный совет, в который я вхожу, выскажет, как этот телеканал должен работать", - рассказал он.

При этом он подчеркнул, что формально подходить к вопросу ни в коем случае нельзя, в связи с чем необходимо избежать ситуации, когда "телевидение будет создаваться ради телевидения" - для депутатов, их помощников и близких родственников. "В любом случае необходима прямая связь с избирателями - телевидение может быть только дополнением к непосредственному общению", - резюмировал председатель Комитета.

Касаясь темы информационной безопасности и кибератак, он отметил, что их успех вызван не использованием суперсовременных технологий, а отсутствием информационной гигиены и уважения к информационной безопасности. Леонид Левин напомнил, что в стране уже принят закон о безопасности критической информационной инфраструктуры, который предусматривает до 10 лет лишения свободы за создание программ для кибератак на такие объекты и устанавливает требования по обеспечению их безопасности.

Отвечая на вопросы, Леонид Левин также коснулся темы регулирования мессенджеров, ужесточения правил реализации сим-карт, ограничения доступа к противоправному контенту, телемедицины, саморегулирования в соцсетях и многого другого. 
27/07/2017 Леонид Левин: граждане должны иметь прямой доступ к информации госорганов
Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал инициативу экспертного совета молодых журналистов при Молодежном парламенте об обязательном создании органами власти официальных страниц в социальных сетях: 

- Инициатива сама по себе отвечает тренду на максимальную открытость власти, тем более, что соцсети уже стали существенной частью нашей жизни. Так как власть работает для граждан, то они должны иметь прямой доступ к информации госорганов. 

В настоящее время большинство органов исполнительной власти, членов Совета Федерации, депутатов разных уровней активно взаимодействуют с гражданами в онлайне, в том числе посредством своих страниц в социальных сетях. Это помогает доносить свою позицию, разъяснять ее широкому кругу граждан, которые, возможно, не будут регулярно заходить на сайты тех или иных ведомств, а вот подписаться на их страницы в соцсетях вполне могут.

То же самое касается и сотрудников СМИ, которые таким образом оперативно получают информацию и в случае, если она их заинтересовала, готовят соответствующие материалы. В отдельных случаях такие каналы распространения информации, как соцсети или мессенджеры, уже конкурируют с рассылкой пресс-релизов через почтовые сервисы.

Если речь идет непосредственно о законодательном регулировании, то необходимо определить, кого именно необходимо обязать создавать свои странички в соцсетях. Не менее важным является вопрос о том, какие именно социальные сети должны быть задействованы, ведь многие из них являются иностранными и возникают проблемы взаимодействия с их администрацией.

Также говоря о создании страниц госорганов в соцсетях, мы должны понимать, приведет ли это к увеличению расходов и необходимости задействовать дополнительных сотрудников. Данный вопрос стоит внимательно изучить.

Само по себе требование о размещении контактной информации для связи и обращений является вполне понятным, но стоит заметить, что подобные данные в обязательном порядке уже размещаются на сетевых ресурсах различных органов власти. Многие депутаты активно и вполне успешно вводят функцию интернет-приемной на своих сайтах.

Что же касается предлагаемой обязанности отвечать на комментарии в соцсетях, то она представляется избыточной. У граждан есть другие возможности обращаться в органы власти - они могут написать обычное письмо или обратиться с интересующим их вопросом через интернет-приемную.

Если госорган заинтересован в высокой оценке, то он будет оперативно отвечать на запрос в любой форме и включаться в работу. В ряде регионов уже действуют интернет-порталы, которые позволяют гражданам указать на конкретные проблемы, приложить фотодоказательства. В интересах чиновников решить проблему как можно быстрее, так как оперативность реагирования на запросы граждан является важным качеством власти, по которому в том числе и оценивается ее эффективность. 

27/07/2017 Олег Шеин: необходимо перестраивать наши внешнеэкономические приоритеты
Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал Regions.Ru санкционную политику США в отношении России:

- Первое, на что хотелось бы обратить внимание. При Трампе наши с США отношения значительно ухудшились. С самого начала его прихода к власти весь американский внешнеполитический блок рефлексирует на Россию, при этом их отношение к нам - это смесь пренебрежения и откровенной агрессии. США объявили нашу страну главной военной угрозой миру, поставив в один ряд с Северной Кореей, Ираном и террористической опасностью. Безусловно, это ставит вопрос о профессионализме той части российского МИДа, которая говорила, что Трамп - это враг истеблишмента, поэтому на него надо делать ставку, его надо поддерживать.

Хотя очевидно, что миллиардер не может не быть частью истеблишмента. Кроме того, по отдельным его высказываниям было понятно, что он не может быть другом России. В частности, он говорил, что сделает Америку великой снова. Но это означает, что интересы других стран не будут учитываться вовсе. Иначе не бывает.

Второе. Надо сказать откровенно, что у России нет инструментария для ввода эффективных контрсанкций против США. У нас с ними недостаточный объем торговли, мы почти ничего туда не продаем. Надо также понимать, что идет снижение значения углеводородного сырья в мировой торговле. То есть можно рассказывать про некие контрсанкции, но эти контрсанкции абсолютно не действенны против американской экономики. Заявления об обратном - это даже не самообман, а откровенная ложь. Так что нам необходимо перестраивать наши внешнеэкономические приоритеты, работу в направлении внешней политики и внешней торговли. Надо активней искать союзников, тесно с ними взаимодействовать. С тем же Ираном, у которого достаточно развитая экономика и численность населения 80 млн человек, с Китаем.

А противоречия в работе российских ведомств налицо. И хотя понятно, что американцы не пойдут на арест наших 109 млрд долларов, так как это подорвет доверие к американскому казначейству, потому не стоит преувеличивать последствия наших вложений туда, возникает вопрос, почему мы в принципе вкладываем собственные деньги в укрепление экономики США вместо того, чтобы вложить их в укрепление своей экономики.

Вообще, если мы хотим устойчивости и укрепления России, надо поднимать российскую экономику, в том числе усиливать сегмент нашего производства, связанный с высокими технологиями. 
28/07/2017 Ольга Епифанова подвела итоги весенней сессии Госдумы
Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова подвела итоги весенней сессии Государственной Думы VII созыва.

Депутат отметила, что особое внимания со стороны парламентариев было уделено проблеме участившихся случаев нападения на медиков. В частности, депутатами фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" был подготовлен законопроект об установлении ответственности за воспрепятствование деятельности либо законным требованиям медицинских работников. Фракция, сообщила она, выступила за внесение поправок в Уголовный кодекс о защите жизни и здоровья пациентов и медработников, которые были приняты в первом чтении.

По словам Ольги Епифановой, за весеннюю сессию депутаты рассмотрели несколько резонансных законопроектов, которые в итоге не были поддержаны фракцией партии большинства.

"Например, закон "О дополнительных мерах поддержки молодых семей в части улучшения жилищных условий". Он предполагал предоставление многодетным молодым семьям беспроцентного целевого займа сроком погашения до 25 лет, предоставление льготной процентной ставки на приобретение жилья, получение жилищной субсидии на погашение части основного долга при рождении ребенка", - пояснила Ольга Епифанова.

Не был поддержан и законопроект об отмене запрета на движение и стоянку легкового транспорта в границах водоохранных зон, отметила парламентарий. По ее словам, "Водный кодекс" напрямую запрещает движение и стоянку в водоохранной зоне любых транспортных средств.

"Проблема в том, что в некоторых регионах мало дорог с твердым покрытием. Пример - Пинежский район Архангельской области, там вообще отсутствуют такие дороги. Есть только грунтовые, проселочные. В отдаленные поселки и деревни области товары можно доставлять только водным путем. Там имеются места швартовки маломерных судов, места их загрузки и выгрузки. Понятно, что загрузка и выгрузка судов производится в черте береговой полосы", - рассказала Ольга Епифанова.

В результате, по словам политика, владельцы машин, на которых везут продукты, попадают под административную ответственность, предусмотренную статьей о нарушении специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности в водоохранной зоне водного объекта.

"Для юридических лиц по этой статье установлен штраф от двухсот до четырехсот тысяч рублей. Такие штрафы для большинства торговых организаций Архангельской области неподъемны", - подчеркнула парламентарий.

Сейчас на рассмотрении Госдумы находятся законопроекты, внесенные фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", - о предельном уровне роста цен на товары естественных монополий и о минимальном почасовом размере оплаты труда, добавила она.

Напомним, что за время весенней сессии Ольга Епифанова внесла 26 законопроектов в соавторстве с другими депутатами: 22 находятся на рассмотрении, два приняты, среди них - закон устанавливающий наказание за склонение детей к самоубийству.

Также отметим, что в начале июля при Заместителе Председателя Госдумы Ольге Епифановой был создан экспертный совет по вопросам законодательного обеспечения развития районов Крайнего Севера, Дальнего Востока и арктических территорий, в состав которого вошли депутаты Госдумы, представители органов государственной власти, общественных объединений, научных и образовательных организаций, бизнес-сообщества и эксперты. 

28/07/2017 Олег Нилов: хватит пугать США такими мерами, которых они не боятся
Член Комитета Госдумы по транспорту и строительству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал Regions.Ru предложение МИД РФ о введении контрсанкций против США. В частности, среди пунктов симметричных контрмер есть арест дипломатической дачи США в Серебряном бору, высылка 35 американских дипломатов и ограничение на количество сотрудников дипмиссии в нашей стране:

- В общем-то, все предлагаемые ответные санкции мне кажутся реалистичными. Наверное, многие из них будут реализованы. Но я не считаю, что они окажут серьезное воздействие на Соединенные Штаты. Да и нам все это как-то хлопотно. Хотя касающиеся дипломатической линии должны быть обязательно реализованы.

Однако я бы предложил все-таки иные меры. Первую предлагаю, кстати, уже несколько лет, но ни финансово-экономический блок Правительства, ни Центробанк не слышат. Причем, это даже не предложение, а уже требование: вернуть наши 100 с лишним миллиардов долларов, вложенные нами в американские ценные бумаги. Между прочим, этот ответ будет иметь двойную силу - наши деньги перестанут работать на США и заработают на нас! Но мы их не должны будем проесть - ими надо распорядиться разумно. К примеру, наши предприятия, наш бизнес задыхаются без дешевых процентов. Так надо им дать эти деньги под тот же 1% в год в валюте, под который они там сейчас лежат. Уверен, чтобы получить средства под 1%, выстроится очередь из предприятий, госкомпаний, банков и т.д. С таким процентом невозвратов не будет. И какой прирост в экономику мы получим!

Второе предложение. Хватит пугать США такими мерами, которых они не боятся. Это все равно что Бобика пугать буханкой. Боятся они приближения к их границам нашего серьезного оружия либо наших партнеров. Можно вспомнить их реакцию на появление ракет на Кубе, даже типа тех, что появляются, допустим, в Польше - системы ПРО, "Пэтриот". Вот такие ходы нужно прорабатывать, они для них будут более отрезвляющими. США наконец-то нужно разочаровать в том, что с нашей стороны не последует никакого ответа. Начать можно, кстати, вот с чего: они поставляют газ и уголь на Украину, и мы начнем поставлять газ и уголь, например, в Центральную Америку и на Кубу. Но вместе с газом и углем (с гуманитарной помощью) может прийти и техническая, военная помощь - и они это понимают.

То же самое касается Вьетнама, других территорий, где у нас есть возможность развернуть военные комплексы, подводные лодки и т.д. То есть не хотите вести диалог с помощью слов, а хотите с помощью силы - пожалуйста, но, как говорится, против лома нет приема, если нет другого лома. 

28/07/2017 Олег Нилов предложил разворачивать все румынские самолеты, пока инцидент с российским лайнером не будет исчерпан
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Олег Нилов после инцидента с гражданским лайнером, в котором находился вице-премьер Дмитрий Рогозин вместе с пассажирами, предложил разворачивать все румынские самолеты, направляющиеся в нашу страну, пока румынский посол не явится в МИД и инцидент не будет полностью исчерпан.

По мнению Олега Нилова, случай с российским лайнером и вице-премьером, которому изначально в Кишиневе попытались отказать в прилете в Молдавию, в очередной раз доказал, что молдавское правительство является марионеткой в руках Румынии.

Именно поэтому ответные меры необходимо принимать в отношении именно этой страны. По мнению Олега Нилова, начать надо с того, чтобы вызвать румынского посла в МИД РФ с целью дачи разъяснений.

Пока этого не будет сделано, все авиалайнеры, направляющиеся из Румынии в нашу страну, необходимо разворачивать по примеру того, как это было сделано с российским самолетом, считает депутат. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

24/07/2017 Сергей Миронов инициировал проверку в отношении председателя ТСЖ, подделавшего протокол собрания жильцов
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил в Главное управление МВД РФ по Краснодарскому краю запрос по коллективному обращению жителей многоквартирного дома в г. Краснодаре о неправомерных действиях со стороны ТСЖ. 
В ответе начальника ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю Владимира Виневского сообщается, что в ходе проверки факт подделки протокола общего собрания собственников помещений многоквартирного дома по улице Селезнева, 158 подтвердился. Данные сведения свидетельствуют о наличии в действиях председателя ТСЖ "Виктория" Н.В. Викуловой признаков преступления, предусмотренного ст. 327 УК РФ. 
Также в документе говорится, что коллективное обращение зарегистрировано в книге учета заявлений о преступлениях ГУ МВД России по Краснодарскому краю для проведения доследственной проверки.
24/07/2017 Сергей Миронов добился перерасчета за ОДН для жителей многоэтажки 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил в Правительство Пензенской области обращение с просьбой проверить корректность начисления платежей за общедомовые нужды. 
В ответе Председателя Правительства Пензенской области Николая Симонова сообщается, что в ходе проверки обращений граждан было установлено, что при начислении платы за коммунальные ресурсы, потребленные на содержание общего имущества в многоквартирном доме за январь 2017 года, ОАО "Жилье-19" по обслуживанию жилого фонда была учтена площадь общего имущества, не подтвержденная в установленном порядке. 
В связи с этим Госжилстройтехинспекцией Пензенской области в адрес ОАО "Жилье-19" было выдано предписание об устранении выявленных нарушений. 
Во исполнение данного предписания ОАО "Жилье-19" произвело перерасчет в пользу собственников помещений в МКД.
24/07/2017 Сергей Миронов добился возбуждения административных дел в отношении недобросовестной управляющей компании 

Житель города Воскресенска Московской области обратился к Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в ГД Сергею Миронову с жалобой на бездействие управляющей компании, которая не предпринимает мер в связи с разрушением бетонного основания дома и повреждением коммуникаций в подвале. 
Парламентарий направил по этому поводу депутатский запрос в Государственную жилищную инспекцию Московской области. 
Как говорится в ответе ведомства, "за неисполнение предписаний об устранении нарушений по содержанию и ремонту конструктивных элементов фундамента, инженерных коммуникаций в подвале дома в отношении управляющей организации АО "УК "ДомСервис" возбуждены административные дела и материалы направлены на рассмотрение мировому судье". 
Кроме того, исковые заявления будут направлены в Воскресенский городской суд.
24/07/2017 По запросу Сергея Миронова обнаружены нарушения при эксплуатации полигона ТБО "Ядрово" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов направил депутатский запрос Правительству Московской области по поводу нарушений природоохранного законодательства РФ при эксплуатации ТБО "Ядрово", расположенного вблизи деревни Ядрово Волоколамского района Московской области. Ранее с жалобой на деятельность полигона к парламентарию обратился Н.В. Парамонов. 
Как говорится в ответе за подписью заместителя Председателя Правительства Московской области А.А. Чупракова, по результатам выездной проверки, проведённой 27 июня Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области совместно с представителями Департамента Росприроднадзора по ЦФО, были осуществлены отборы проб атмосферного воздуха, воды из реки Городня и грунта, прилегающего к полигону. 
"В ходе проверки выявлены признаки состава административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрено по ст. 8.2 КоАП РФ в части несоблюдения экологических требований при эксплуатации полигона ТБО "Ядрово", – отмечается в письме. 
27/07/2017 Олег Нилов потребовал от Георгия Полтавченко прекратить эксперимент по ужесточению досмотра в метрополитене Санкт-Петербурга
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член комитета ГД по транспорту и строительству Олег Нилов направил обращение в адрес губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко с просьбой остановить эксперимент по ужесточению досмотра на ряде станций метрополитена ввиду очевидности его неподготовленности и нереалистичности использования осуществляемых мер даже на самых незагруженных станциях.

В письме депутат отметил, что в период с 23 июля по настоящее время образовываются длинные очереди (в отдельных случаях в несколько сот человек), в которых люди теряют более получаса. По этому поводу в адрес парламентария поступают многочисленные жалобы от граждан. Жители Санкт-Петербурга указывают на то, что из-за усиленных мер безопасности работа станций фактически парализована. Люди не могут добраться вовремя до работы, опаздывают на важные встречи и не могут просчитать необходимое на дорогу время. В этих условиях петербуржцы вынуждены искать альтернативный транспорт, что сопряжено с неудобствами и незапланированными расходами.

Депутат отметил, что лично прождал около получаса, когда пытался воспользоваться метро на станции "Крестовский остров".

"Во многом это связано с тем, что всех пассажиров без сумок просят пройти только лишь через одну рамку металлодетектора, хотя их на станции пять штук. На мой вопрос о том, почему не задействовать все рамки, сотрудница метрополитена ответила, что такое указание дано вышестоящим начальством", - сообщил политик в запросе.

Он также добавил, что пассажиров с крупногабаритным багажом досматривают через единственный на станции рентгеновский сканер.

"В совокупности все эти меры приводят к тому, что даже на такой незагруженной станции, как "Крестовский остров", возникает коллапс. За час в метро смогли пройти не более 400 человек", - сообщил депутат.

По его мнению, с учетом проведения в будущем футбольных матчей и других массовых мероприятий на находящемся поблизости стадионе можно ожидать того, что станция попросту перестанет функционировать.

"Особого внимания заслуживает тот факт, что граждане не были оповещены об эксперименте заранее, - отметил Олег Нилов. - Также они не были проинформированы на предмет того, какой альтернативный наземный общественный транспорт они могли бы использовать для того, чтобы добраться до нужного пункта назначения. В этой ситуации, возможно, целесообразнее было бы проводить эксперимент с помощью волонтеров в ночное время".

Заместитель руководителя фракции "СР" отдельно отметил, что недельный срок проведения эксперимента сразу на четырех станциях метрополитена представляется ему избыточным, так как даже беглого взгляда на ситуацию достаточно, чтобы понять несостоятельность данных мер. Более того, скопление сотен людей в очередях, наоборот, является более потенциально опасным с точки зрения осуществления террористического акта. 

27/07/2017 Депутаты фракции "СР" вошли в ТОП-50 рейтинга полезности парламентариев
Восемь депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе вошли в ТОП-50 Второго интегрального рейтинга депутатов ГД, измеряющего "коэффициент полезности" парламентариев, который подготовлен экспертами портала "Депутат Клуб". Главными критериями оценки стали: депутатская активность, участие в разработке, доработке и продвижении резонансных законопроектов, а также работа с экспертами, народом, активность в интернете и медийность.

Одним из самых полезных и медийных депутатов была признана председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству, депутат фракции "СР" Галина Хованская. Она оказалась на шестом месте. Ее индекс составил 47,5%.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СР" Валерий Гартунг занял девятое место. Его индекс составил 44,6%.

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков занял десятое место в рейтинге, набрав индекс 44%.

Член Комитета ГД по транспорту и строительству, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов оказался на 14 месте с индексом 43%.

На 18 месте с индексом 41% - член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СР" Олег Шеин. 

Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев занят 25 место с индексом 38%.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов получил индекс 37,5% и занял 28 место.

И на 40 месте с индексом 35,6% оказался первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов. 

28/07/2017 При содействии Сергея Миронова материалы этнографической выставки 1867 года будут экспонированы в Москве 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в ГД Сергею Миронову обратился житель Нахабино Московской области Сергей Васильченко с просьбой о содействии в организации экспозиции, включающей материалы Этнографической выставки 1867 года. 
По данной ситуации парламентарий направил запрос в адрес президента Русского географического общества, Министра обороны Российской Федерации Сергея Шойгу. 
В ответе РГО отмечается, что Общество в настоящее время занимается подготовкой III Фестиваля Русского географического общества, который состоится в Москве в Центральном Доме Художника с 3 по 12 ноября 2017 года, и материалы Этнографической выставки 1867 года будут учтены при разработке его программы.
28/07/2017 Благодаря вмешательству Сергея Миронова приостановлено незаконное строительство в Москве 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов обратился в Министерство строительства и ЖКХ РФ с просьбой проверить законность строительства жилого дома на участке между улицами Салтыковская, Святоозерская, Наташи Качуевской города Москвы, где по градостроительному плану должен строиться транспортно-пересадочный узел. 
Ответ на депутатский запрос пришёл из Департамента строительства города Москвы. В нём говорится, что "Мосгорстройнадзором по факту строительства жилого дома проведена проверка, по результатам которой выявлены нарушения, составлен протокол, выдано предписание и вынесено постановление о применении меры наказания в виде административного штрафа". 
В настоящее время работы на объекте застройщиком приостановлены.
28/07/2017 Благодаря вмешательству Сергея Миронова жительнице Новосибирской области оказали материальную поддержку 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к губернатору Новосибирской области Владимиру Городецкому с просьбой рассмотреть обращение Р.А. Королёвой по вопросу оказания социальной поддержки. 
В ответном письме парламентарию, подписанном заместителем губернатора Александром Титковым, говорится, что "учитывая трудную ситуацию, сложившуюся у Р.А. Королёвой в настоящее время, принято решение об оказании ей единовременной материальной помощи".
28/07/2017 Сергей Миронов посодействовал восстановлению жилищных прав жильцов дома в Москве 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов направил запрос первому заместителю Главного военного прокурора генерал-лейтенанту юстиции Андрею Никулищину по поводу жалобы Д.А. Орехова на нарушения должностными лицами ФГУП "Инженерно-технический центр Министерства обороны РФ" прав жильцов 4 этажа здания по Хорошевскому шоссе, дом 40а в Москве. 
В ответе Московской городской военной прокуратуры сообщается, что принятые ранее органами военного управления решения действительно ущемляют права военнослужащих, членов их семей и иных граждан, проживающих в указанных помещениях, в связи с чем Московской городской военной прокуратурой в адрес руководителей департаментов жилищного обеспечения и имущественных отношений Министерства обороны РФ направлена информация для решения вопроса об обеспечении жильцов жилыми помещениями в установленном законом порядке. 
Кроме того, в адрес генерального директора ФГУП "Инженерно-технический центр Министерства обороны РФ" внесено представление об устранении нарушений закона, в котором требуется до разрешения вопроса о жилищном обеспечении граждан прекратить действия, ограничивающие права на проживание в предоставленных помещениях, а также принять меры к расчету потребленных жильцами коммунальных ресурсов и их оплате.
29/07/2017 Сергей Миронов посетил открытие и первые этапы конкурса "Танковый биатлон"
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил открытие и первые этапы конкурса "Танковый биатлон" на полигоне "Алабино", проходящего в рамках "Армейских международных игр - 2017".

"Танковый биатлон" - один из 28-ми конкурсов "Армейских международных игр - 2017", в котором принимают участие экипажи танков Т-72 из 19 стран. В ходе первого этапа, индивидуальной гонки, определяется рейтинг команды. Каждый экипаж проходит три круга, выполняя стрельбы из пушки, зенитного пулемета и спаренного пулемета. Результат заезда определяется по времени прохождения дистанции и количества штрафных баллов, и 12 лучших команд выходят в полуфинал. В первых заездах в этом году приняли участие экипажи из Лаоса, Уганды, Таджикистана и Анголы.

"Армейские международные игры" - это, фактически, мировой военный чемпионат. Как вы знаете, соревнования проходят в нескольких странах - России, Азербайджане, Китае и Казахстане. Здесь мы смотрим танковый биатлон - новый увлекательный вид армейского спорта", - рассказал Сергей Миронов.

Команды, которые выступали в первом этапе соревнований, показали себя не слишком ярко, отметил политик, но в финале заездов выступят самые сильные команды.

"То, что такие игры проводятся, это здорово. Количество стран-участниц с каждым годом увеличивается. Я уверен, что пройдет какое-то время, все санкции и противостояния закончатся, и мы увидим соревнования с участием стран блока НАТО", - предположил депутат.

Продолжая тему санкций, Сергей Миронов напомнил, что во время президентской кампании в США он критически высказывался по поводу обоих кандидатов: и Трампа, и Клинтон.

"С санкциями ничего у них не выйдет. Давить на Россию бесполезно - отдача будет сильной, - заявил парламентарий, комментируя санкционную политику США. - В связи с этим хочу спросить наше Правительство: доколе наши деньги, полученные от продажи углеводородов, мы будем размещать в американские ценные бумаги?". 
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