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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

14/08/2017 Анатолий Аксаков: под эгидой ЦБ можно создать институт, который бы обеспечивал безопасность средств клиентов кредитных организаций
В 2016 году в соответствии с расчетами компании Zecurion киберпреступники похитили порядка 650 млн рублей с банковских карт граждан РФ. Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков считает, что кибербезопасность можно обеспечить без создания специального агентства:

- Сейчас этой темой занимается Федеральная служба безопасности, Минкомсвязи и Центробанк РФ. Межведомственное согласование необходимо, но нужно ли отдельное агентство - трудно судить. Я думаю, что это все должно происходить под эгидой ФСБ, потому что речь идет о национальной безопасности. А каждое ведомство в зависимости от профиля должно действовать вместе с ФСБ. Бороться с мошенниками следует и Центробанку РФ.

Под эгидой ЦБ можно создать институт, который бы обеспечивал безопасность средств клиентов кредитных организаций. Кроме того, у ЦБ уже есть опыт глобальных проектов - создание национальной платежной системы и карт "Мир". Они вложились в это дело, создали платежную систему, сравнимую с международным уровнем, а по многим параметрам даже и лучше. Соответственно, они могли бы создать такой институт, который работал бы на аутсорсинговой основе.

При этом все остальные организации могли бы платить такому институту абонентную плату за оказание соответствующих услуг. Это был бы универсальный подход по борьбе с этими преступлениями. 

14/08/2017 Михаил Емельянов: стране нужны реальные перемены, а не фантазийные проекты, рассчитанные на 20-30 лет вперед 
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал информацию СМИ о планах власти начать с диалог с обществом об образе будущего страны в преддверии кампании по выборам Президента РФ:

- Я согласен с выводами о том, что люди ожидают перемен к лучшему, и прежде всего с точки зрения своего материального благосостояния. А что касается образа будущего, который проектируют эксперты, то главное, чтобы эксперты не превратились в кремлевских мечтателей и вместо программ реальных перемен не предложили очередные фантазии.

Хотят они "продавать" образ будущего на президентских выборах - нет проблем. Только это должны быть реальные меры, а не какие-то фантазийные проекты, рассчитанные на 20-30 лет вперед.

Если вести речь о переменах, то в них нуждается прежде всего социальная и экономическая политика. И мы об этих переменах говорили уже неоднократно. Первое, что необходимо - это насытить экономику деньгами, потому что дефицит денег порождает высокую стоимость кредитов и тормозит развитие экономики. Кроме того, нынешняя жесткая кредитно-денежная и бюджетная политика как раз-таки тормозит и подъем благосостояния людей, не позволяет индексировать пенсии и заработные платы, хотя экономические и бюджетные возможности для этого есть.

Поэтому, есть говорить о будущем, то я лично и мои единомышленники ждем от Президента не каких-то фантазийных проектов, а конкретных перемен в экономической и социальной политике, направленных на поддержку реального сектора и подъем благосостояния людей.

А разного рода проекты на дальнюю перспективу, вроде "Стратегии 2020", уже надоели. Люди ждут перемен сейчас, и хотят, чтобы у них росла заработная плата, чтобы вовремя индексировались пенсии, чтобы росло промышленное и сельскохозяйственное производство. И для этого достаточно, и вполне реально изменить экономическую политику. И не надо ждать 10, 15, 20 лет - это можно сделать буквально после победы Президента на ближайших выборах. Соответствующую программу мы готовы предложить главе государства. 

15/08/2017 Сергей Миронов: "победить" роуминг можно только на законодательном уровне
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал усилия Федеральной антимонопольной службы по ликвидации внутреннего роуминга в стране и выразил уверенность в необходимости законодательного решения, предложенного фракцией "СР".

ФАС возбудила дела в отношении сотовых операторов "большой четверки" в связи с необоснованно высокими тарифами в национальном роуминге. Требования антимонопольной службы в установленный срок отменить повышенные тарифы на связь вне "домашнего" региона операторы не выполнили.

"Федеральная антимонопольная служба активно выступает за ликвидацию роуминга, делает все возможное в пределах своих полномочий. Но пока эта борьба складывается не в пользу ведомства и абонентов. Например, предыдущие предписания ФАС об отмене наценок в роуминге ни один оператор так и не выполнил, - заявил парламентарий. - Убежден, для того, чтобы победить этот анахронизм, необходимо законодательное решение. В частности, принятие законодательной инициативы нашей фракции в Госдуме".

Законопроект об отмене национального роуминга представители партии внесли в парламент в июне, но он не был рассмотрен.

"Инициатива сразу встретила активное неприятие сотовых компаний, их позицию поддерживает Минкомсвязи. Учитывая разброс мнений, я предложил провести парламентские слушания по вопросу. Надеюсь, что в ходе дальнейших дискуссий здравый смысл и интересы граждан все же восторжествуют, и наш законопроект будет принят, - сказал Сергей Миронов. - Внутренний роуминг уже отменен в большинстве развитых стран, на территории всего Евросоюза. Пора бы и нам отказаться от этой явно избыточной нагрузки на абонентов!" 

15/08/2017 Федот Тумусов: врачи должны постоянно совершенствовать свои навыки и знания
Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал ситуацию с врачебными ошибками, зачастую вызванными оптимизацией системы здравоохранения в РФ:

- Я сторонник того, чтобы совершенствовать систему нашего медицинского образования, а также систему повышения квалификации врачей. Ну и, наверное, далеко не последнее место здесь надо отводить каким-то этико-психологическим моментам, направленным на то, чтобы в работе медиков было больше внимательности и сосредоточенности.

Есть такое понятие, как непрерывное образование, которое особенно подходит именно к профессии врача. Постоянное совершенствование своих практических и научных навыков и знаний - это, как мне кажется, одно из главных требований к медикам.

Ну, а разбирательство с конкретными случаями врачебных ошибок - это дело компетентных органов, которые, изучая все последствия ошибок, и должны определять, имела ли место преступная халатность или что-то другое.

Я с трудом представляю себе, что такое замалчивание врачебной ошибки. Если ошибка произошла, она неминуемо сказывается на здоровье человека, а порой приводит и к гибели пациента. Как это можно скрыть?! Другое дело, когда врачи в силу некоей профессиональной солидарности начинают выгораживать друг друга, чтобы приуменьшить степень своей вины в той или иной врачебной ошибке. Но с такими случаями тоже должны разбираться представители соответствующих компетентных органов.

К сожалению, нынешняя реформа здравоохранения в какой-то степени ведет к увеличению числа врачебных ошибок. Дело в том, что нагрузка на врачей увеличивается, поскольку многие из них в связи с невысокими зарплатами стремятся подзаработать на нескольких ставках. Оптимизация системы здравоохранения ведет к тому, что врачи зачастую вынуждены работать в сложных, стрессовых условиях. Поэтому на сегодня ситуация пока не способствует созданию такой обстановки, при которой врачебных ошибок становилось бы у нас меньше. 

15/08/2017 Галина Хованская: проект о распространении реновации на регионы РФ может быть внесен в ноябре
По словам председателя Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, в разрабатываемом законопроекте под реновацией понимается не только снос, но и реконструкция жилья.

Председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Галина Хованская ("СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ") предположила, что внесет в нижнюю палату законопроект о распространении московского опыта реновации жилищного фонда на субъекты РФ в ноябре текущего года. По мнению депутата, с внесением проекта закона не стоит спешить: на данный момент не все регионы готовы к внедрению такой программы, кроме того, нужно посмотреть на ее реализацию в столице.

"Скорее всего, это будет ноябрь месяц. Спешить не надо. Я же говорила о том, что сначала мы посмотрим, как это будет происходить в Москве", - заявила корреспонденту ТАСС глава думского комитета по ЖКХ. "Ну и в зависимости от готовности субъектов РФ: далеко не все субъекты могут сейчас заниматься реновацией в том плане, в котором я вижу эту реновацию", - продолжила она.

Парламентарий напомнила, что в разрабатываемом ею законопроекте под реновацией подразумевается не только снос жилья, но и его реконструкция. "В моем проекте написано не только про снос, но и реконструкцию, и модернизацию. Вот это принципиальное отличие от московского варианта, потому что к каждому дому надо подходить со своей меркой", - уверена председатель думского комитета по ЖКХ.

Хованская считает, что нужно учитывать особенности эксплуатации каждого дома, даже если речь идет о зданиях одной серии. "Один простоит еще 25 лет, а другой надо сносить", - пояснила она. Ранее Хованская сообщала о планах внести в Госдуму законопроект о распространении реновации на всю Россию осенью, отметив, что соответствующее поручение президента РФ Владимира Путина прозвучало на "Прямой линии".

К реновации готовы

В то же время Хованская выделила ряд регионов, которые уже, по ее мнению, готовы к реализации программы. "Мне кажется, что начать реновацию можно в Белгородской, Калужской областях, Санкт-Петербурге. Из Башкирии уже были обращения, причем не на уровне обывателей, а от депутатского корпуса, что надо сделать закон по стране", - рассказала депутат.

Одновременно с этим, по ее словам, одним из существенных вопросов является финансирование. Парламентарий пояснила, что не все регионы могут в равной степени привлечь инвесторов для реализации программы реновации. "Например, Тува, Забайкальский край - калачом не заманишь [инвесторов] в эти регионы. Там нужно, конечно, привлекать и бюджет, чтобы он помогал", - заявила депутат.

Опыт Калужской области

Хованская также рассказала, что совершила поездку в Калужскую область, где ознакомилась с опытом по реконструкции домов в регионе. "Они модернизируют дома, которые в Москве будут сносить. В Москве эти дома идут под снос, а там из этих домов делают такие, на которые не только приятно смотреть, в них приятно жить", - поделилась впечатлениями глава думского комитета по ЖКХ.

Она добавила, что посетила производство новых экологически чистых утеплителей, которые используются при ремонте домов в области. "Это делает ФИОП "Роснано" (Фонд инфраструктурных и образовательных программ, который входит в группу "Роснано" - прим. ТАСС) совместно с местными властями... Способы утепления экологически чистые, не как в Москве - пенополистирол, который при малейшем задымлении становится ядовитым. Там применяются такие утеплители, в которых исходный материал - это битое стекло, абсолютно экологически чистый", - заявила парламентарий, добавив, что подобные заводы "также при участии фонда "Роснано" могут быть построены в Казани и в Санкт-Петербурге".

Кроме того, Хованская отметила, что договорилась вместе с губернатором Калужской области Анатолием Артамоновым провести в Госдуме во второй половине октября круглый стол, на котором она собирается познакомить депутатов с достижениями региона в этой сфере. "Нас принимал губернатор. Мы подписали протокол и решили провести круглый стол в Госдуме на эту тему. Я думаю, что это будет во второй половине октября", - сказала она, добавив, что депутаты должны воздействовать на исполнительную власть в субъектах, которые они представляют, и требовать внедрения подобных технологий и развития производства в своих регионах. 

15/08/2017 Алексей Чепа: РФ адекватно ответит на новые ограничения для своих дипломатов в США 
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал возможное введение США ограничений на перемещения российских дипломатов.

Напомним, Вашингтон может ограничить перемещения российских дипломатов в США с нынешних 25 миль (40 км) до 10-15 миль (16-24 км) и ужесточить процедуру уведомления госдепартамента о своих планах отъехать на расстояние, превышающее нормы.

"Это глупости. Естественно, это вызовет определенные затруднения в работе, это не будет способствовать укреплению налаживания каких-то взаимоотношений. Но в любом случае, как мы и предупреждали, любые действия сегодня в отношении наших дипломатов, будут иметь ответную адекватную реакцию. Сегодня администрация президента США является заложником внутренней своей борьбы. И Госдеп тоже является в том числе и заложником всего вот этого. И своими вот этими недальновидными действиями, глупыми действиями они вынуждают и нас адекватно отвечать", - сказал Алексей Чепа. 
16/08/2017 Федот Тумусов: сокращение смертности может оказаться случайностью
Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал официальные данные Минздрава, по которым за шесть месяцев 2017 года в стране умерло на 20,2 тыс. человек меньше, чем за аналогичный период прошлого года:

- Я бы не торопился вслед за Минздравом слишком радоваться данным о сокращении смертности в России. 20 тыс. в первом полугодии - это важно, так как речь идет о человеческих жизнях, но это и в пределах статистической погрешности.

Вначале необходимо увидеть долгосрочный тренд хотя бы на уровне нескольких лет, а потом уже говорить о том, что одно полугодие было не случайностью, а закономерностью.

Но, чтобы этот тренд увидеть, нужно приложить вполне определенные усилия. Для Минздрава это прежде всего - ранняя диагностика заболеваний, в том числе и особенно - онкологии и ВИЧ.

А вслед за диагностикой идет и лечение.

И вот тут я вновь вспоминаю о вчерашней истории в Москве, которая уж точно не обделена ресурсами, где двум приехавшим в город отказали в лекарствах от ВИЧ, потребовав добиваться их у регионов, откуда они приехали.

Я вспоминаю и об оптимизации здравоохранения (конечно, в кавычках), при которой происходит резкое сокращение числа поликлиник и больниц. Конечно, телемедицина (но ее пока еще нет). Конечно, мобильная медицина (но это пока, увы, исключения из правила). А в целом с диагностикой у нас дела обстоят откровенно плохо.

На днях я комментировал ситуацию по врожденному иммунодефициту: 800 выявленных случаев на всю страну. Разве можно поверить в это число? И так во многих других сферах, я взял только те примеры, о которых в последнее время говорил сам.

Так что нынешний тренд, боюсь, так и может оказаться случайностью, или, научным языком, флуктуацией. 
17/08/2017 Михаил Емельянов: замена штрафов на предупреждения для крупного бизнеса за впервые совершенные правонарушения не оправдана
Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил, что не поддерживает инициативу Минэкономразвития о замене штрафов на предупреждения за впервые совершенные нарушения для крупного бизнеса.

"Я не очень хорошо к этому отношусь, потому что мера в виде предупреждения - примитивная. Почему она распространяется на малый бизнес и на граждан, потому что граждане и малый бизнес совершают неумышленно то или иное нарушение, у них нет грамотных юридических служб из-за нехватки ресурсов, и они совершают это не по злому умыслу, а по незнанию. В отношении крупного бизнеса вряд ли годятся эти аргументы, поскольку у них есть крупные юридические службы, службы безопасности, и если они что-то нарушают, то нарушают совершенно сознательно", - сказал Михаил Емельянов.

По мнению депутата, данные послабления недопустимы для крупного бизнеса. "Часто последствия для экономики и бюджета страны гораздо более серьезные именно из-за нарушений крупного бизнеса, а не малого, поэтому, я думаю, что такие послабления вряд ли оправданы", - пояснил он. 

17/08/2017 Олег Нилов: обнуление НДС на авиаперевозки в России будут работать на доступность воздушного транспорта
16 августа Президент РФ Владимир Путин поручил обнулить налог на добавленную стоимость (НДС) на авиаперевозки в Калининградскую область. С аналогичной инициативой выступал ранее заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета по транспорту Олег Нилов, предлагая законодательно обнулить НДС на авиаперевозки на территории всей страны.

В пояснительной записке к законопроекту Олега Нилова отмечалось, что подобные меры будут стимулировать как туристические компании, так и авиаперевозчиков к оказанию соответствующих услуг в пределах территории Российской Федерации. Это, в свою очередь будет являться одним из факторов развития туризма и сфер, связанных с ним на территории Российской Федерации, а также понижения транспортных расходов и стоимости перелетов внутри Российской Федерации, что является одним из ключевых факторов развития экономики в целом. Законопроектом также предлагалось ввести нулевую налоговую ставку при реализации туристических услуг, выполняемых (оказываемых) туристическими агентствами, зарегистрированными и осуществляющими свою деятельность на территории России. Речь шла о внутренних воздушных перевозках пассажиров и багажа при условии, что пункт отправления и пункт назначения пассажиров и багажа расположен на территории РФ, за исключением услуг, не облагаемых НДС.

"Сегодня средняя цена на авиабилет по России находится в пределах средней заработной платы. В США и в Европе средняя цена авиабилета - около 10% средней зарплаты. Предлагаемые в законопроекте меры будут работать на доступность воздушного транспорта для россиян, - отмечал ранее Олег Нилов. - Конечно, это не те деньги, которые помогут авиакомпаниям быстро развиться (многие из них сегодня испытывают серьезные трудности), но, по крайней мере, дадут им возможность функционировать".

Уменьшение налога для внутренних перевозок - это лишь первый шаг по обеспечению доступности авиаперевозок в России, отметил парламентарий. Сегодня 30% от стоимости авиабилета на внутреннем рынке - это затраты перевозчика на авиатопливо, 8% - расходы по кредитам, сделанным для приобретения и обслуживания самолетного парка. По мнению Олега Нилова, нужно законодательно обеспечить механизм получения доступных кредитов отечественными авиакомпаниями. Кроме того, предстоит разобраться с ценообразованием на авиатопливо, подчеркнул депутат, так как сегодня оно у нас дороже, чем в странах, которые нефть не добывают, и наши оптовики приобретают нефть много дешевле, чем западные компании. 
18/08/2017 Сергей Миронов выразил соболезнование в связи с терактами в Испании
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил соболезнование в связи с терактами в Барселоне и Камбрильсе:

- Глубоко соболезную в связи с варварскими терактами в Барселоне и Камбрильсе, унесшими жизни и искалечившими десятки ни в чем не повинных людей из разных стран. Желаю всем пострадавшим скорейшего выздоровления и возвращения к нормальной мирной жизни.

Эти преступления - очередной циничный вызов всему цивилизованному человечеству. Террористы и те, кто стоял за ними снова продемонстрировали нам способность сеять смерть и страх. Сегодня никто из нас не может чувствовать себя в безопасности в полной мере.

Только совместные усилия всего мирового сообщества в борьбе с международным терроризмом и его пособниками могут в корне переломить ситуацию и сделать Европу и мир в целом по-настоящему безопасными и свободными. 

18/08/2017 Валерий Газзаев: надеюсь, что исполнители и заказчики терактов в Барселоне и Камбрильсе предстанут перед судом
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе Валерий Газзаев прокомментировал трагические события, произошедшие 17 августа в Барселоне и курортном городе Камбрильсе:

- Опять звучит это страшное и жестокое слово "теракт". В испанских городах Барселоне и Камбрильсе есть жертвы, многие находятся в больнице. Одинаковый и уже опробованный террористами ранее сценарий - наезд автомобиля на толпу людей. И такой же, как и всегда, итог - смерть, ранения, горе и боль людей.

Мне доводилось бывать в Барселоне. Много солнца, дружелюбные каталонцы, масса туристов, фотографирующих архитектурные шедевры Антонио Гауди, и знаменитый Камп Ноу, на котором не менее знаменитая "Барса" одержала много блестящих побед. И вот сейчас война, которую терроризм объявил всему миру, добралась и сюда.

Я выражаю свои искренние соболезнования родным и близким погибших и пострадавших в терактах в Барселоне и Камбрильсе. А еще я надеюсь на то, что исполнители и заказчики этих терактов предстанут перед судом и понесут самое строгое наказание. Напомню, что Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов уже давно предлагал вернуть такую меру наказания, как смертная казнь, и применять ее в отношении террористов и их пособников. Таким людям не место на Земле! 

18/08/2017 Федот Тумусов: аптечным делом должны заниматься профессионалы
Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов назвал "хорошей инициативой" предложение представителей некоммерческого партнерства по развитию аптечной отрасли "Аптечная гильдия" о том, что продавать лекарства в аптеках должны сотрудники с фармацевтическим образованием:

- Нам давно уже пора разграничить обычную торговлю условными носками и колбасой и лекарствами. Конечно, есть препараты, которые в любом случае останутся безвредными - наподобие леденцов от кашля, и там образование продавца значения не имеет.

Но при этом в любой аптеке хватает и более серьезных "таблеток", а покупатели зачастую доверяются продавцам, ведь не все же приходят к ним с рецептами от врача.

Так что аптечным делом должны заниматься профессионалы: тут сомнений нет.

И особенно хорошо, что регистрировать отрасль возьмется сама отрасль. В таком случае мера может быть по-настоящему эффективной, если не будет вводиться государством из-под палки.

Так что посмотрим на развитие идеи: она может воплотиться уже в ближайшем будущем. 

18/08/2017 Федот Тумусов: нужно исправлять закон и добавлять деньги в сферу здравоохранения
Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал ситуацию с перебоями в поставках лекарств анти-ретровирусной терапии:

- Вот и ответ, наконец, на все вопросы последних месяцев о перебоях с поставками лекарств. "Чиновники рассказали, что пытаются добиться увеличения финансирования на закупку препаратов АРВ-терапии в 2018 году. Для обеспечения пациентов лекарствами необходимо еще минимум четыре млрд руб.". Этим и объясняются многочисленные жалобы: денег нет. И теперь регионы сами должны восполнять недостаток лекарств срочными контрактами. Но одно дело федеральный Минздрав, одна структура, а другое дело - множество региональных, далеко не все из которых работают слаженно и оперативно.

Сама по себе идея перевода закупок на федеральный уровень была хороша, но столкнулась с недостатком средств. А что послужило тому причиной? Для этого нужно вспомнить, кто и как принимал бюджет. "Единая Россия" проголосовала за силовой, "перекаченный" главный финансовый документ страны, срезав расходы на медицину, образование и культуру. И если в двух последних случаях мы увидим эффект через несколько лет, то по медицине - вот он, уже сейчас.

Теперь нужно исправлять закон, "докладывать" деньги в эту сферу, но все делается небыстро, и сейчас проблему таким образом решить не удастся. Одно неверное решение, о котором я в том числе говорил с думской трибуны и писал здесь, дало ожидаемый результат. Кто теперь за это ответит?

А выходить из положения приходится Минздраву и самим пациентам, которые ни в чем не виноваты. 

18/08/2017 Алексей Чепа: Россия готова помочь Испании в борьбе с терроризмом
Заместитель председателя Комитета ГД по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа заявил, что Россия готова обменяться с Испанией опытом по борьбе с терроризмом:

- Мы можем помочь специалистами, опытом, должна быть координация всех действий. И когда эти все почувствуют, что нет какого-то места, где они будут неуязвимы, вот тогда их действия будут скованы.

Испанская полиция недосмотрела, чем и воспользовались террористы. На сегодняшний день борьба с терроризмом не стала во всем мире основой всеобщей борьбы с этим злом. Террористы чувствуют это, и в каких-то странах работа налажена гораздо серьезнее, например, у нас. В каких-то странах они пользуются возможностью совершать такие террористические акты. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

14/08/2017 Сергей Миронов принял участие в церемонии открытия форума изобразительного искусства "Золотой Витязь"

14 августа, в Московском музее современного искусства Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в торжественной церемонии открытия VIII Славянского форума изобразительного искусства "Золотой Витязь" и персональной выставки архангельского художника Сергея Сюхина "Врата памяти".

По словам парламентария, этот форум представил произведения искусства, которыми мы готовы поделиться с братскими славянскими народами.

"Я прошел по выставке и почувствовал, что здесь русский дух, здесь Русью пахнет, - отметил он. - У Сергея Сюхина есть очень серьезные, трагичные картины: дед, которого автор не видел, он ушел на войну и только следы остались, бабушка уходит, Русь уходящая...".

Политик подчеркнул важность миссии президента Международного Славянского форума искусств "Золотой Витязь", заместителя председателя Общественного совета при Министерстве культуры РФ, народного артиста России Николая Бурляева и подарил ему свою последнюю книгу. Художник Сергей Сюхин также получил аналогичное издание из рук Сергея Миронова. 
17/08/2017 Сергей Миронов помог добиться дополнительной проверки по делу о неподключении электричества к кооперативу 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в ГД Сергей Миронов по заявлению С.В.Ватутиной написал депутатский запрос в Прокуратуру города Москвы с просьбой провести дополнительные проверки по делу о неправомерных действиях филиала ОАО "МОЭСК" - "Западные электрические сети" и руководства ДПК "Мирный", расположенного в Троицком административном округе города Москвы.

Как сообщается в письме заявительницы, неправомерные действия выразились "в отказе от заключения договора технологического присоединения по электроснабжению с лицами, проживающими на территории кооператива".

В ответе прокуратуры за подписью и.о. прокурора города Москвы Олега Манакова, написано, что материал был возвращен для проведения дополнительной проверки, а начальнику УВД по ТиНАО ГУ МВД России по городу Москве внесено представление. 
18/08/2017 Подарок Сергея Миронова передан в детский реабилитационный центр
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов передал в дар воспитанниками детского реабилитационного центра "Вдохновение" минералы из своей коллекции.

В Центре "Вдохновение" проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Это дети-сироты, "отказники" и подростки с девиантным поведением. В Центре воспитанники учатся рисовать, музицировать, занимаются керамикой и автоделом, пробуют свои силы в театре, устроенном на территории заведения.

Напомним, что в ходе посещения 9 августа экофермы "Никольский сырный дворик" и детского реабилитационного центра "Вдохновение" в Рузском районе Московской области Сергей Миронов пообещал помочь детям-сиротам обустроить геологический уголок. Теперь подарок Сергей Миронова, который и дети, и сотрудники приняли с интересом и благодарностью, будет одним из украшений благотворительного детского Центра. 

18/08/2017 Ольга Епифанова встретилась с активистами СР в Крыму
Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Ольга Епифанова провела встречу с однопартийцами в Керченском региональном отделении СР.

В ходе встречи Ольга Епифанова рассказала о работе Госдумы и фракции "СР". Участники встречи также обсудили проблемы Керчи, минусы отказа от выборов мэра и будущее Крыма после ввода в эксплуатацию моста, который свяжет материковую часть России и полуостров.

Депутат, в свою очередь, затронула тему медицинского обслуживания, сообщив, что ей поступили жалобы горожан на отсутствие врачей, очереди в поликлиниках и сложности с записью к профильным специалистам.

"Самая большая проблема в городе - здравоохранение. Тема, актуальная для большинства регионов России", - констатировала Ольга Епифанова, подчеркнув, что фракция "СР" выступает за изменение приоритетов бюджетной политики и за увеличение финансирования сферы здравоохранения. 
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