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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	729315-7
О внесении изменения в статью 34 Федерального закона "О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях"
	13.06.2019
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

Ф.С.Тумусов,

О.А.Нилов,

О.Н.Епифанова,

Д.И.Савельев
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	14.06.2019

	729341-7
О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации в части установления минимального размера компенсации морального вреда за незаконное уголовное преследование
	13.06.2019
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	14.06.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

10/06/2019 Сергей Миронов: усилиями социалистов Молдавия преодолеет искусственный политический кризис 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил уверенность в том, что под руководством президента Игоря Додона и коалиционного парламента Молдавия преодолеет политический кризис. Попытки криминально-олигархических сил установить двоевластие противоречат интересам народа и обречены на провал, считает он.

"В парламенте республики социалисты договорились с блоком ACUM о создании коалиционного большинства, приступили к формированию нового правительства. Это важнейшие шаги для будущего Молдавии, открывающие новый этап в развитии страны, - заявил Сергей Миронов. - Попытки криминально-олигархических сил цепляться за власть через решения "карманного" Конституционного суда обречены на провал и ничего не стоят даже в правовом плане. В Молдове есть легитимный президент, избранный большинством граждан, есть дееспособный парламент, есть возможность для конструктивных политических и социальных решений в интересах народа".

Конституционный суд Молдавии, считающийся подконтрольным лидеру Демократической партии Владимиру Плахотнюку, не согласился с решениями парламентского большинства. КС в очередной раз отстранил президента Игоря Додона от должности и объявил врио главы государства представителя Демпартии.

При этом, легитимность молдавского парламента и правительства отмечают на международном уровне, как в России, так и в Евросоюзе и США. Тем не менее, демократы собрали своих сторонников в центре Кишинева, не исключены дальнейшие протесты.

"Демократам пора признать свое поражение, пора понять, что их возможные провокации не будут поддержаны ни народом Молдавии, ни зарубежными партнерами, - уверен Сергей Миронов. - Я поздравляю президента Игоря Додона с тем, что ему удалось добиться диалога ведущих политических сил. Я поздравляю лидера Партии социалистов Республики Молдова Зинаиду Гречаный с избранием на пост спикера парламента. Мы рады успехам наших молдавских соратников. Уверен, что совместными усилиями президенту Додону и коалиционному парламенту удастся преодолеть политический кризис, который пытаются искусственно создать в стране сторонники прежней власти". 
10/06/2019 Сергей Миронов: дело Ивана Голунова - грубейшая провокация 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что расследование дела журналиста Ивана Голунова должно находиться под личным контролем Генерального прокурора РФ Юрия Чайки и главы МВД Владимира Колокольцева. На сегодня дело Голунова больше напоминает масштабную провокацию, отметил парламентарий.

"Обстоятельства задержания Ивана Голунова, обысков в его квартире вызывают очень много вопросов, - сказал Сергей Миронов. - Журналисту вменяется покушение на сбыт наркотиков, в правоохранительных органах уверяют, что его разработка велась давно. Но тогда почему подозреваемого не взяли с поличным, при передаче наркотиков оперативным сотрудникам, как обычно делается в таких случаях? Почему вместо видео такого задержания предъявляются фотографии по результатам обысков? А потом оказывается, что большая часть этих фотографий сделаны не в квартире Голунова. Причем сейчас сообщается, что все наркотические пробы задержанного дали отрицательный результат".

Если же внимательно проанализировать все общественные последствия, то совершенно очевидно, что дело Голунова - это грубейшая провокация, отметил Сергей Миронов.

"Это провокация, которая бросает вызов общественному спокойствию, рикошетит в сторону конкретных представителей власти и наносит ущерб репутации России, как правового государства, - указал Председатель СР. - Я обращаюсь к Генеральному прокурору Российской Федерации Юрию Чайке, а также к Министру внутренних дел РФ Владимиру Колокольцеву с просьбой взять дело Ивана Голунова под личный контроль. Поручить подробно изучить все факты, выявить и привлечь к ответственности всех организаторов этой провокации, гарантировать соблюдение процессуальных норм и прозрачность расследования".

Напомним, решением суда Иван Голунов отправлен под домашний арест, ему грозит до 20 лет лишения свободы. Сам журналист утверждает, что никогда не имел дела с наркотиками, а его уголовное преследование связано с профессиональной деятельностью. Письмо с требованием освободить Голунова подписали более 7,5 тыс. журналистов, 12 июня коллеги также намерены провести марш в его поддержку. 
10/06/2019 Анатолий Аксаков: система быстрых платежей испортит благополучную жизнь банков-эквайеров (ТАСС) 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков рассказал на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ-2019) о планах развития цифровой экономики, потребительского кредитования, социальной защиты граждан, а также об инвестиционном климате России и возможностях его дальнейшего улучшения.

 - Первый вопрос, традиционный для Петербургского форума. Мы встречаемся, как всегда, накануне окончания весенней сессии. Что удалось сделать в этом году, что не успели и что откладывается на осеннюю сессию?

 - Мы довольно много сделали в части законодательства социальной защиты граждан. Сейчас действует правило, согласно которому максимальная сумма долга не может превышать тело займа больше чем в три раза, сейчас планируется эту норму ужесточить до полутора раз, чтобы снизить закредитованность граждан. Мы практически лишили судебной защиты нелегальных кредиторов, которые могли специально создавать сложные условия возврата займа. И если заемщик не мог расплатиться, обращались за взысканием залога в суд, в том числе жилья. Теперь такой судебной защиты нелегальных кредиторов нет. Мы также внедрили положительные нормы по ОСАГО. Если произошло ДТП без серьезных последствий, теперь для возмещения ущерба можно сделать фотографии повреждений автомобиля и переслать в страховую компанию, не дожидаясь ГИБДД. Если говорить о нереализуемых действиях, то законы "О цифровых финансовых активах" и "О регулировании инвестиционных платформ" у нас повисли. Законопроект о финансовом маркетплейсе двигался тоже намного дольше, чем рассчитывали. Но могу сказать, что, скорее всего, все это будет принято в весеннюю сессию.

 - Но в весеннюю не успеете же.

 - Успеем, весенняя сессия заканчивается в июне. Закон "О цифровых финансовых активах" уже принят в первом чтении и готовится ко второму. У нас появились предложения от службы финансового мониторинга, связанные с решением ФАТФ о необходимости урегулирования вопросов с действующими криптовалютами, биткойнами, эфирами и так далее. А именно: необходимо внести определения этих инструментов в самом законе. Раньше мы этого не делали из-за позиции Центробанка, который выступал категорически против легализации данных валют. Но теперь вопрос с регулятором должен быть улажен.

Отмечу, что действия с криптовалютой, не обусловленные российским законодательством, будут считаться нелегитимными. Это значит, что майнить, организовывать выпуск, обращение, создавать пункты обмена этих инструментов будет запрещено. За это будет предусмотрена административная ответственность в виде штрафа. Мы считаем, что криптовалюты, созданные на открытых блокчейнах - биткойны, эфиры и т.д., являются нелегитимными инструментами.

 - Но владеть ими можно?

 - Владеть ими можно. Вы можете их купить по заграничному праву в заграничных пунктах продажи и обмена, но не на территории России.

 - Если я приобретаю эту криптовалюту за рубежом, то какая защита у меня будет?

 - В России никакой. Вы будете пользоваться правовой защитой там, где совершили приобретение и зарегистрировали свои права.

 - Но ведь обсуждалась возможность отнесения таких цифровых активов к имуществу и к защите имущественного права? 

 - Мы разрешаем выпускать токены в рамках российского права. Токены - это цифровые финансовые активы, они понятны регулятору, находятся в рамках российского права и судебно защищены. Но мы не в состоянии регулировать и обеспечить защиту того, что произведено за рамками российского права. И самое главное, эти инструменты очень волатильны, не имеют реального обеспечения и порой могут использоваться для оплаты наркотрафика, а также отмывания преступных дел. Поэтому решили запретить их выпуск и обращение на территории России.

 - Как вы считаете, после стремительного падения биткойна в прошлом году накал страстей и интерес к цифровым активам спал?

 - Да, можно сказать. Но блокчейн имеет будущее, и мы допускаем, что сейчас накапливается критическая масса действий, операций, которые позволят ему опять стать популярным. Самая главная проблема блокчейна была в скорости транзакции - она в десятки раз ниже, чем в централизованных платежных системах. Как только скорость транзакции увеличится, интерес к нему опять может вернуться.

 - Вы затронули тему ипотеки, перечисляя достижения весенней сессии. На ваш взгляд, стоит ли Правительству и Банку России рассмотреть возможность субсидирования ипотечных ставок на период перехода к эскроу-счетам?

 - Я предлагал просубсидировать ипотечный кредит, и это связано с тем, что переход к эскроу-счетам идет непросто. Уход от долевого строительства требует времени, за которое может случиться просадка по кредитованию жилищного строительства, через ипотеку в том числе. Но в Правительстве говорят, что субсидировать это - антирыночно.

 - То есть отказались от этой идеи?

 - Да, мы не договорились, но по отдельным направлениям субсидирование осуществляется. Граждане в многодетных семьях и определенных категорий могут получать кредиты под 6% благодаря субсидированию этих ставок государством. Я бы выделил еще один социально направленный закон - получение семьями 450 тыс. рублей на погашение ипотечного кредита при рождении третьего и последующего ребенка. Законопроект будет принят в июне, соответственно, многие смогут им воспользоваться.

 - А как вы смотрите на предложение Минфина постепенно отказаться от индивидуальных инвестиционных счетов (ИИС) первого типа? Они предполагают получение налогового вычета. Это необходимая мера, на ваш взгляд?

 - Я не сторонник менять правила, к которым люди уже привыкли. В прошлом году чистые активы небанковских профессиональных участников рынка ценных бумаг выросли на 60%, а это источник длинных денег для экономики. Думаю, что мы не будем идти по пути отмены ИИС первого типа, а создадим более благоприятные условия для инвестиционных счетов второго типа, которые предполагают освобождение от налогообложения дохода, полученного в результате инвестирования на три года и более.

 - Но первый тип тоже останется?

 - Я считаю, первый тип должен остаться. И если он будет сворачиваться, то только лет через пять и по мере того, как второй тип получит ускоренное развитие. Для этого мы предлагаем только по второму типу увеличить сумму инвестиций с одного до двух млн руб. и возможность застраховать риски, связанные с использованием таких инвестиционных счетов. Мы также рассматриваем возможность предоставить гражданам право воспользоваться частью средств на этих счетах в чрезвычайных ситуациях.

 - Еще одна тема, которая волнами появляется в СМИ, - это снижение комиссии за эквайринг. Есть ли новые предложения и когда можно ожидать снижения комиссий?

 - Комиссия за эквайринг вызывает вопросы у ретейла, они выдвигают ультиматумы. У нас были встречи банковского сообщества и ретейла. С участием Центробанка, мне казалось, что мы договорились снизить комиссии за эквайринг на социально значимые и особо дорогие товары (автомобиль, жилье), банки готовы были на это пойти.

 - Потому что далеко за примером ходить не надо - в автосалонах предлагают расплатиться наличностью.

 - Да, либо наличными, либо на 3% дороже, если платишь карточкой, что противозаконно. Поэтому банкиры к этим предложениям отнеслись с пониманием, но ретейл считает, что снижать эквайринг нужно на все, не выделяя отдельные группы. Думаю, эта проблема будет решена за счет внедрения Системы быстрых платежей, где ЦБ планирует установить комиссию в размере 0,4%, а это не 5% и даже не 1%. Поэтому в ближайшее время благополучная жизнь эквайеров закончится. Тем не менее переговорный процесс должен идти, и здесь нужен анализ, а не ультиматумы.

 - Через неделю будет совет директоров Центробанка. Как вы считаете, ключевая ставка будет снижена или сохранится?

 - Сейчас уже возможно такое решение, и совокупность факторов говорит в пользу этого. Центробанк отметил, что инфляция начинает снижаться, а последствия повышения НДС и акцизов на энергоносители исчерпали себя. Спрос населения, к сожалению, тоже падает, что связано с невысоким реальным ростом доходов. Касательно внешних факторов - руководство ФРС США говорит, что они не будут повышать ставку рефинансирования, также пошла волна разговоров, что ставка ФРС может быть снижена, что сработает на ослабление доллара. Поэтому я допускаю, что на ближайшем заседании Центробанка ключевая ставка может быть снижена на 0,25%, но больше шансов, что это произойдет в третьем квартале текущего года.

 - Какой у вас прогноз по развитию российской экономики?

 - Я слышу пессимистические прогнозы из уст авторитетных людей, рост может быть ниже 1,3%. Но я оптимистичен и думаю, 1,3-1,5% мы в этом году вытянем. Полагаю, что торможения в первой половине этого года связаны со слабой работой по 13 нацпроектам, но в дальнейшем они должны простимулировать экономический рост. Однако в достижении роста 3−5% нам мешают ограничения, связанные с инвестиционным климатом и действиями силовых структур. Когда в экономические споры вмешиваются силовые структуры, идут аресты, это вызывает опасения у бизнеса. Также стоит вопрос о независимости судебной практики. Это проблемы, которые нам предстоит решать. Я также рассчитываю на "регуляторную гильотину", которая с 2021 года должна реализоваться. Например, по советским ГОСТам было принято решение об отмене, а дальше будет происходить работа по техническим требованиям, которые заменят устаревшие.

 - Вы упоминали национальные проекты. Если я правильно понимаю, то большая часть финансирования идет из федерального бюджета.

 - Половину расходов берет на себя федеральный бюджет, чуть меньше трети - региональные. На частный бизнес также приходится треть. Было бы лучше, если бы было пополам между бюджетом и частным бизнесом.

 - Анатолий Геннадьевич, последний вопрос, завершая нашу с вами беседу. На ваш взгляд, как можно привлечь инвесторов к национальным проектам?

 - Мы приняли закон, который открывает дорогу по объединению средств частного бизнеса для реализации проектов, но есть недоверие друг к другу. И здесь я надеюсь на ВЭБ, который привлечет частных инвесторов с помощью запуска фабрики проектного финансирования. На Западе большинство проектов финансируется с объединением ресурсов разных банков и инвесторов. Это выгодно в части распределения рисков, так как средства инвестора не концентрируются на одном проекте. Также планируются изменения в законе "О банкротстве". Сейчас, если компания попала в сложную ситуацию и не может исполнять долговые обязательства, кредиторы дербанят бизнес. Нужно же, напротив, обеспечить его сохранение при помощи реструктуризации и новой команды менеджеров. Такая работа должна обеспечиваться законом в том числе, и соответствующий законопроект уже принят в первом чтении. Надеюсь, в этом году мы его реализуем.
10/06/2019 Михаил Емельянов: надо в первую очередь думать не об открытости и закрытости госструктур, а об изменении макроэкономической политики (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал предложение Счетной палаты РФ о создании единого органа, курирующего вопросы открытости госструктур:

 Ну, во-первых, я не ожидал от Счетной палаты такого формального решения такой сложной задачи как открытость госструктур. Это чисто бюрократический подход: есть проблема - создадим новый орган. Я просто не представляю, что этот орган будет делать и как он добьется открытости. Вопрос открытости госструктур не решается путем создания еще одной госструктуры, которая сама, возможно, будет еще более закрытой, чем те, кого она собирается делать открытыми. Это смешное предложение.

Второе. Мне вообще странно, что этим занимается Счетная палата. У Счетной палаты другие задачи. Стоит отметить, что наши плохие экономические показатели вызваны не проблемой, на которую она в данном случае указывает, а губительной макроэкономической политикой Правительства и Центрального банка. То есть, надо в первую очередь думать не об открытости и закрытости, а об изменении макроэкономической политики, в том числе бюджетной и налоговой политики. А за это прямую ответственность несет как раз Счетная палата. Лучше бы подумали над тем, как убедить Набиуллину снизить ключевую ставку. Это было бы гораздо лучше для экономики, чем заниматься вопросами открытости и закрытости. Счетной палате надо все-таки заниматься своими прямыми делами.

А как сделать ведомства более открытыми - это вопрос не создания какого-то нового органа или принятия какого-то нового закона. Это вопрос общеправовой культуры общества, управленческой культуры. С развитием частного предпринимательства, бизнеса, гражданского общества эта проблема будет решаться. Но это не главная проблема на сегодняшний день. Главная проблема - нынешняя макроэкономическая политика.
10/06/2019 Ольга Епифанова: в Молдавии пытаются разыграть венесуэльский сценарий незаконной смены власти 

Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова прокомментировала события, происходящие в Республике Молдавии, в частности, решение Конституционного суда страны об отстранении от власти президента Игоря Додона.

"То, что сегодня происходит в Молдавии, сильно напоминает недавние события в Венесуэле, когда была попытка незаконной смены легитимно избранной власти и главы государства", отметила Ольга Епифанова.

По ее мнению, под давлением своих кураторов прозападные либералы Молдавии сумели выдавить из Конституционного суда "театральное" решение о том, что депутаты парламента должны были сформировать правительство до 7 июня включительно, в противном случае президент может распустить парламент. Но Игорь Додон заявил, что не будет этого делать.

"Происходящее в Кишиневе по-настоящему обескураживает. Это самая настоящая узурпации государственной власти. К сожалению, мы уже не первый раз можем наблюдать то, как на постсоветском пространстве некие силы пытаются развернуть сценарий "цветочных революций". На Украине это было несколько раз, проходили это и Грузия, и Кыргызстан. Теперь взялись за Молдавию. Игорь Додон - законно избранный президент государства, и любые нелегитимные попытки отстранить его от власти должны пресекаться", заметила парламентарий, добавив, что "власти должны предпринять все необходимые меры для того, чтобы происходящие события не привели к массовым беспорядкам, кровопролитию и гибели людей". 

10/06/2019 Александр Ремезков: национальные цели будут достигаться не в кабинетах, а совместными усилиями власти, бизнеса и граждан 

На площадке Петербургского международного экономического форума-2019, проходившего 6-8 июня, представители бизнеса, федеральной и региональной власти обсудили изменения в экономической, налоговой и бюджетной политике России. Своим мнением о дискуссиях участников поделился первый заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков:

 На нынешнем Петербургском международном экономическом форуме обсуждалось много актуальных для нашей страны вопросов. Но ключевой темой стала реализация национальных проектов. Задачи нацпроектов определены, и национальные цели развития четко поставлены Президентом России. Теперь всем нам нужно найти наилучшие пути и способы их выполнения.

К 2024 году в России должны быть реализованы 12 нацпроектов общей стоимостью 26 трлн руб. И только две трети этих средств планируется выделить из бюджета, а треть нужно найти во внебюджетных источниках. Для этого необходимо вовлечь российский и иностранный бизнес в реализацию национальных проектов.

О том, как это сделать, мы говорили на деловом завтраке Сбербанка "Россия 2024: как совместить стабильность и реформы" и на панельной дискуссии "Национальные цели развития: главные вопросы по итогам первого года работы", модератором которой стал председатель нашего думского Комитета по бюджету и налогам Андрей Макаров.

К сожалению, пока не совсем ясно, как государство видит участие бизнеса в нацпроектах и как бизнес видит в них себя. Но все же есть понимание - нужно вовлечь в работу органы власти и предпринимателей на федеральном, региональном и муниципальном уровнях и создать все необходимые для этого условия.

Как отметил президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин, "бизнес льгот не просит - ему нужна стабильность налоговой нагрузки да неизменные правила игры". Причем, как показывает опыт, правила нужно утверждать именно на федеральном уровне. Вице-премьер Татьяна Голикова привела убедительный пример - после того, как были утверждены тарифы в здравоохранении, бизнес вдвое увеличил свое участие в проектах в этой сфере. Очевидно, что и в нацпроекты бизнес пойдет не в благотворительных целях, а ради получения прибыли. И нужно создать такие условия, чтобы предпринимателям было выгодно, комфортно и безопасно работать вместе с государством. Первые шаги уже делаются - на форуме было объявлено, что Правительство внесло в Госдуму большой пакет законопроектов с изменениями в Налоговый кодекс, подготовленных с участием депутатов и общественных объединений бизнеса. В процессе работы над этими поправками, которые должны стимулировать и защищать инвесторов, мы также будем учитывать мнения и предложения бизнеса. И сделаем все возможное, чтобы законопроекты были приняты до конца весенней сессии.

А вот с межбюджетной политикой все намного сложнее. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не раз вносила конструктивные предложения по реформированию межбюджетных отношений федерального центра и субъектов РФ по разграничению полномочий и перераспределению бюджетных доходов в пользу регионов.

Дискуссии на ПМЭФ-2019 показали, насколько актуальна эта проблема и наши предложения. Радует то, что в этот раз дали возможность губернаторам озвучить свои замечания и предложения по реализации нацпроектов. С одной стороны, они подтвердили, что бизнес готов участвовать в нацпроектах - в этом году заявки подали даже те компании, которые раньше обходили государство стороной. С другой стороны, заявили, что утвержденные федеральным Правительством 15 ориентиров и показателей по нацпроектам для регионов нереалистичны и на заявленных условиях софинансирования не выполнимы.

Похоже, Правительство России, действуя по принципу "взять и поровну на всех поделить", пытается наступить на те же грабли, что и с выполнением майских указов 2012 года. Тогда на регионы переложили федеральные полномочия, не обеспечив их финансированием, из-за чего субъекты РФ залезли в огромные долги. Причем, судя по последним данным Счетной палаты, даже несмотря на это не все регионы смогли выполнить майские указы в полной мере.

Депутаты нашего комитета и нашей фракции уже говорили о том, что нельзя перекладывать ответственность федеральных министерств и ведомств на губернаторов, нельзя устанавливать показатели без учета специфики регионов. Нужны дополнительные настройки по нацпроектам. И мы будем добиваться того, чтобы они были сделаны. Кроме того, как справедливо отметил в ходе дискуссии зампред Совета Федерации Евгений Бушмин, "нужна материальная заинтересованность регионов". "СР" не раз выступала с инициативами по перераспределению бюджетных доходов в пользу регионов. Прозвучавшая в адрес губернаторов рекомендация Министра финансов Антона Силуанова "заняться экономикой на территории своего региона" вполне справедлива. Но очевидно, что в полной мере она будет выполняться лишь тогда, когда привлеченные в регион инвестиции станут пополнять доходы регионального бюджета, а не уходить в федеральный центр, чтобы потом вернуться в виде субсидий и трансфертов.

Дискуссии на ПМЭФ-2019 показали, как много еще нам предстоит работать над реализацией нацпроектов. И как важно понимать, что национальные цели будут достигаться не в кабинетах министров, а в регионах и муниципалитетах, совместными усилиями власти, бизнеса и граждан. 
10/06/2019 Александр Ремезков: деньги на помощь семьям в стране действительно можно найти 

Первый заместитель председателя Комитета ГД РФ по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков прокомментировал рассмотренные на заседании комитета законопроекты "СР" "О социальной поддержке семей, имеющих детей", а также о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ в связи с принятием этого закона:

 Законопроекты, внесенные депутатами нашей фракции во главе с Председателем Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителем фракции "СР" в Госдуме Сергеем Мироновым, направлены на решение задач, поставленных главой государства в Послании Федеральному Собранию.

Разработан комплексе мер государственной поддержки для широкого круга российских семей с детьми, которые будут способствовать улучшению демографической ситуации в стране.

Мы предлагаем ввести ряд дополнительных выплат для молодых, студенческих и малоимущих семей, для семей, в которых рождается первый ребенок и воспитываются дети до трех лет, а также семей, в которых есть дети с инвалидностью и уже достигшие совершеннолетия инвалиды с детства или же родители являются инвалидами. Речь идет о единовременных и ежемесячных выплатах, о субсидиях на лечение и приобретение жилья.

Подобные предложения высказал в Послании Федеральному Собранию Владимир Путин, подчеркнув, что механизмы поддержки необходимо расширять и совершенствовать. Он также сказал, что в России есть средства на то, чтобы помочь социально незащищенным гражданам.

По нашим расчетам, на реализацию комплекса мер, предусмотренных внесенными "СР" законопроектами, потребуется чуть более 1,4 трлн рублей дополнительных расходов за счет средств федерального бюджета и бюджетов субъектов РФ.

Другое направление социальной поддержки, предлагаемое нами налоговые льготы для многодетных семей, в которых среднедушевой доход не превышает уровень прожиточного минимума. Мы предлагаем освободить такие семьи от уплаты транспортного налога на единственный легковой автомобиль, а также от налога на имущество физического лица в отношении одного из объектов недвижимости, принадлежащих члену многодетной семьи.

По действующему законодательству, на основании статей 356 и 399 Налогового Кодекса, льготы по транспортному и имущественным налогам могут устанавливаться региональными властями. Регионы не торопятся принимать такие решения, поскольку речь в данном случае идет о выпадающих доходах региональных бюджетов. А в регионах, как известно, и так каждая копейка на счету. Поэтому решение нужно принимать на федеральном уровне и обеспечивать федеральным финансированием.

Правительство, к сожалению, не поддержало наш законопроект, а вот мнения регионов разделились. Большинство отзывов исполнительных органов власти субъектов Федерации были отрицательными, а вот половина отзывов региональных органов законодательной власти - положительными.

Считаю, что законопроекты нужно принимать в первом чтении и в процессе подготовки ко второму чтению доработать, устранив замечания и определив конкретные источники финансового обеспечения новых расходных обязательств.

А деньги на помощь семьям, как справедливо заметил глава государства, в стране действительно можно найти. Источником могут стать дополнительные доходы федерального бюджета вследствие роста экономики и производственной сферы в очередном финансовом году и в плановом периоде бюджетного цикла. И этот рост должны обеспечить меры по стабилизации экономики, устранению структурных дисбалансов и препятствий для развития экономики, о которых отчитывается Правительство России. 

11/06/2019 Сергей Миронов: право граждан на лекарства должно быть защищено государством и специальным законом 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что расходы граждан на лекарства должны в большей степени финансироваться государством. Эти и другие гарантии необходимо закрепить в новом программном законе о лекарственном обеспечении, уверен он.

Соответствующие предложения содержатся в опубликованном на днях экспертном докладе СР "Здравоохранение: современный взгляд и приоритеты развития". Авторы доклада отмечают, что в стране действует закон об обращении лекарственных средств, но нет закона о лекарственном обеспечении, который мог бы закрепить обязательства государства в этой сфере.

"Уровень лекарственного обеспечения в России значительно отстает от показателей развитых стран и от реальных потребностей граждан. Люди тратят на лекарства в разы больше, чем государство, - заявил Сергей Миронов. - Хотя право на лекарство - это неотъемлемая часть конституционных гарантий доступной медпомощи. Без лекарственных препаратов медицинская помощь невозможна".

В России бесплатными лекарствами должны обеспечиваться стационарные пациенты и льготные категории граждан. Однако, по экспертным оценкам, свыше 70% льготников вынуждены покупать медикаменты за свой счет, говорится в докладе СР. При этом, расходы граждан на лекарства в амбулаторных условиях в четыре раза превышают траты государства. В странах Западной Европы обратная пропорция: государство тратит на амбулаторные лекарства вдвое больше, чем население.

"Выводы авторов нашего доклада однозначны, и я с ними согласен. В России необходимо принять федеральный закон о лекарственном обеспечении, который бы четко предусматривал все государственные обязательства в этой сфере, включая и механизм получения гражданами амбулаторных лекарств, - подчеркивает Сергей Миронов. - Одной из норм такого закона могло бы стать давнее законодательное предложение фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ": об ограничении расходов граждан на лекарственные препараты. Мы считаем, что траты на приобретение жизненно необходимых и важнейших лекарств не должны превышать 10% доходов гражданина. Расходы выше этого порога обязано субсидировать государство. Такая практика применяется и в развитых странах".

Доля госучастия в лекарственном обеспечении таких стран, как Германия, Испания, Чехия, превышает 70%. В России этот показатель чуть выше 20%, отмечается в докладе СР.

Авторы работы также указывают на недостатки системы госзакупок лекарств, из-за которых в регионах возникают проблемы с поставками. Действующие механизмы необходимо корректировать, считают в СР. В частности, федеральные средства на закупку лекарств для льготников на будущий год должны поступать в субъекты раньше, чем сейчас, - не позднее сентября текущего года.

"Право граждан на лекарства сейчас осложняется как финансовыми, так и бюрократическими причинами, которые на самом деле совершенно не должны волновать пациентов. Все эти помехи нужно убирать, в том числе, на законодательном уровне", - убежден Сергей Миронов.

Он подчеркнул, что на основе предложений доклада фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" подготовит пакет законодательных инициатив для внесения в Госдуму. 
11/06/2019 Сергей Миронов поздравляет героев броска на Приштину 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравляет российских десантников, всех, кто имел отношение к легендарному броску на Приштину в 1999 году, с 20-летием успешной спецоперации, которая напомнила всему миру, что не считаться с Россией в международных делах невозможно.

В ночь с 11 на 12 июня 1999 года российские десантники, осуществлявшие на Балканах миротворческую миссию, после 600-километрового ночного перехода взяли под контроль стратегически важный аэродром "Слатина" вблизи города Приштины. Тем самым были сорваны планы командования НАТО захватить этот аэродром для обеспечения ввода так называемого "миротворческого контингента" войск Северо-Атлантического альянса в Косово со стороны Македонии.

"Сводный батальон ВДВ, в котором было 206 бойцов, в условиях полной секретности совершил молниеносный бросок в Косово из Боснии и Герцеговины. Когда колонна проходила чрез Приштину, местное сербское население ликовало и буквально засыпало наши бронетранспортеры и солдат цветами", - напомнил о тех событиях Сергей Миронов.

Появление "голубых беретов" в Слатине рано утром 12 июня стало для НАТО полной неожиданностью. Поначалу были попытки провоцировать российских военнослужащих, но десантники проявили стойкость и выдержку, и в конце концов командованию альянса пришлось смириться с реальностью.

"Сегодня, в канун Дня России, уместно напомнить, что надежной гарантией российского суверенитета, безопасности нашей страны и ее союзников является доблесть, профессионализм и стойкость российских воинов, - сказал Сергей Миронов. - Я поздравляю всех участников тех легендарных событий с 20-летием успешной спецоперации, которая напомнила всему миру, что не считаться с Россией невозможно, что наша страна своих друзей в беде не бросает, а наши ВДВ являются лучшими в мире войсками". 
11/06/2019 Поздравление Сергея Миронова с Днем России 

Сегодня День России.

Праздник, напоминающий о событиях не такого уж далекого прошлого и потому не вызывающий всеобщего однозначного отношения.

Когда 29 лет назад депутаты тогдашнего российского парламента принимали Декларацию о государственном суверенитете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, как официально называлась наша страна, вряд ли кто-то из них представлял реальные последствия такого шага.

Но именно эта Декларация стала отправной точной сохранения и укрепления российской государственности после крушения СССР. В этом, прежде всего, ее историческое значение. Хотя споры о событиях того времени не будут прекращаться, уверен, еще долго. Но историю назад не повернуть. А выводы из нее делать необходимо.

И один из таких выводов: от каждого из нас, граждан России, зависит судьба нашей страны. От того, как мы голосуем на выборах, какие решения принимают или не принимают избранные нами депутаты и другие выборные руководители. День России - это прежде всего напоминание о сопричастности судьбы каждого гражданина судьбе нашей общей страны.

История России началась не 12 июня 1990 года. Но эта дата обозначила новый рубеж в развитии страны. Движение к современной России началось именно тогда. А то, какой путь предстоит нам в будущем, определяется сегодня каждый день - нашими законами, нашими гражданскими инициативами, нашей поддержкой тех или иных политических сил. Поэтому что мы - народ - единственный источник власти в нашем государстве. Помните об этом не только по праздникам.

С Днем России!
11/06/2019 Сергей Миронов: необходимо выявить всех заказчиков дела Голунова 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов приветствовал решение об освобождении журналиста Ивана Голунова от уголовной ответственности. В ходе дальнейшего расследования должны быть установлены и наказаны все организаторы провокации, подчеркнул он.

"Я очень рад за Ивана, - сказал политик в интервью РИА "Новости". - Конечно, не последнюю роль в его деле сыграла реакция общественности, поддержка коллег-журналистов. Для меня было очевидно, что дело Ивана Голунова - это масштабная и топорная по своему исполнению провокация. Именно поэтому я публично призвал главу МВД Владимира Колокольцева и Генпрокурора Юрия Чайку взять ситуацию под личный контроль".

Сергей Миронов отметил принципиальность позиции главы МВД. Владимир Колокольцев заявил, что будет ходатайствовать об отставке начальника управления по борьбе с незаконным оборотом наркотиков ГУ МВД по Москве генерал-майора Юрия Девяткина и начальника УВД по ЗАО ГУ МВД России по Москве генерал-майора Андрея Пучкова. Кроме того, ведется служебная проверка в отношении задержавших Голунова оперативных сотрудников.

"Министр внутренних дел принял абсолютно правильное решение. Которое, подчеркну, касается не только Ивана Голунова, - подчеркнул Председатель СР. - Своих постов могут лишиться и некоторые полицейские начальники. На самом деле, такая работа над ошибками делает честь нашей полиции. Эта работа требует мужества, честности и беспристрастности, которые и были проявлены. Я надеюсь, что в ходе дальнейшего расследования будут выявлены все организаторы и заказчики этой провокации, целью которой был удар по репутации представителей власти и всей нашей страны, как правового государства".

Напомним, что журналист Иван Голунов был задержан в Москве 6 июня, ему предъявили обвинение в покушении на сбыт наркотических средств. Наркотики якобы нашли в квартире и личных вещах Голунова. Сам журналист утверждал, что вещества ему подбросили. Дело Голунова вызвало большой общественный резонанс и протесты. 

11/06/2019 Галина Хованская: жаловаться бесполезно (ИД "Собеседник")

Почему одни законопроекты годами лежат в Думе, а другие проскакивают за рекордные сроки? Какие битвы приходится выдерживать депутатам, отстаивая свои инициативы? Эти и многие другие вопросы были заданы председателю Комитета по жилищной политике и ЖКХ, депутату фракции "СР" Галине Хованской:

 Закон о запрете хостелов в жилых домах, пожалуй, стал одним из самых напряженных в последнее время. На вас никогда так отчаянно не наезжали. Даже пытались компромат на вас найти.

 Да, и не нашли писали какие-то глупости. Возможно, это было и с подачи хостельеров.

 А почему такой острый конфликт разыгрался с Матвиенко, когда вы выступали в Совете Федерации в защиту закона, а сенаторы его отклоняли?

 Не так чтобы конфликт. Я резко выступила в Совфеде, а Валентина Матвиенко мне сообщила, что они не рейдеры какие-нибудь. Интересно, что накануне было положительное заключение на закон врио губернатора Петербурга Беглова.

А затем вдруг появилось отрицательное.

Отвечать я ей не стала. Но хотела бы сказать: рейдеры это те, кто влезает наглым образом в жилищный фонд и отравляет остальным жильцам жизнь. В общем, все эмоции выплеснула там во время выступления.

 То есть Петербург был в авангарде "хостельской оппозиции"?

 Можно и так сказать. Шло очень сильное давление с целью отказаться от этого закона. В итоге в Совете Федерации в первый раз его отклонили. Мы создали согласительную комиссию депутаты хотели, чтобы закон вступил в силу сразу же после принятия. А сенаторы требовали дать время хостельерам до конца года. В итоге опять пришлось вмешиваться Президенту, и был найден компромисс 1 октября.

 Что будет в октябре? Останутся лишь те хостелы, которые успеют переоформиться?

 Все просто: в многоквартирных домах предоставлять гостиничные услуги в жилых помещениях нельзя. Потому что жилище предназначено исключительно для проживания граждан. А гостиницы никогда не относились к жилфонду, их деятельность всегда регулировалась отдельными постановлениями Правительства.

Что будет? По закону перевести из жилого в нежилое можно лишь те помещения, которые позволяют как минимум устроить отдельный вход. То есть, если хостел расположен в 10-этажном доме на пятом этаже, ему придется ликвидироваться. А если на первом (или на втором, если первый это нежилые помещения), может и остаться.

 Среди аргументов против часто фигурирует такой: хостелы помогают развивать туризм...

 А кто мешает его развивать по закону? Я воюю с хостелами с 2014-го. Тогда речь о поправках в Жилищный кодекс (ЖК) вообще не шла, потому что, повторяю, предоставление гостиничных услуг в жилых помещениях не разрешалось никогда. Более того, в Гражданском кодексе (ГК) есть ст. 228, которая прямо запрещает заниматься любой предпринимательской деятельностью в жилых помещениях без перевода их в нежилые. Кроме той, что обозначена в ЖК: преподавательская. К репетиторам ходят ученики, это допустимо.

Первая атака хостельеров сводилась к тому, что они через Минкульт (тогда курировал туризм) пытались внести изменения в ГК для себя любимых. Но тогда они получили капитально от Совета при Президенте.

При таком раскладе хостельеры вносить законопроект не стали. Но начали ходить во все инстанции. Сначала ко мне. Присылали юристов, которые бесконечно повторяли: "Ну, Галина Петровна, ведь прямого запрета нет..." "Как нет? отвечала им я. Помимо ст. 228 существуют еще нормы ЖК о том, для чего предназначено жилое помещение, каким оно должно быть (отвечать санитарным, экологическим, противопожарным нормам. Плюс правила нельзя шуметь в ночное время и т.п.). А у гостиниц нормы совсем другие". Они опять за свое. Этот сериал продолжался долго. Тогда я сказала: "Ладно, будет вам прямой запрет". Мы внесли эту инициативу. Руководитель фракции "СР" Сергей Миронов доложил проблему Президенту. Владимир Путин инициативу поддержал. Только после этого прошло первое чтение. Это было четыре года назад.

 Но хостельеры, как я понимаю, не сдались?

 Конечно. Они включили все свои рычаги давления. Нам в итоге пришлось обратиться еще и к Председателю Правительства Дмитрию Медведеву. Он дважды высказывался по этому поводу. И уже последний раз, когда разгоралась битва за этот закон, я на пленарке прямо его спросила. Он ответил: "Я же вам четко объявил свою позицию: заниматься гостиничными услугами на 5-м этаже 10-этажного дома безобразие. Этому надо положить конец".

 Сейчас они смирились?

 Нет, активно ищут, как обойти закон. Думаю, сейчас будут изображать наем. Но это, во-первых, сразу же исключает нары для проживающих. Во-вторых, должен быть заключен договор, который они никак не смогут изобразить ни при почасовой, ни при посуточной аренде.

 А почему они такие сильные? Если все за закон и Президент, и Премьер, и спикер Думы, а они все равно продержались четыре года?

 Не столько сильные, сколько агрессивные. Они же бесплатно приватизировали квартиры и качают из них очень хорошие деньги.

Последний их шедевр был такой: у нас ЧМ по футболу, без хостелов мы никого не разместим. А мне мэр Москвы Сергей Собянин говорил: "Да пусть они дурака не валяют всех мы разместим, только гораздо более цивилизованно. У нас есть и недорогие отели, и дорогие на все вкусы".

Это их любимый аргумент: якобы не хватает гостиниц. А что за условия в хостелах? За редким исключением это нары, где люди, независимо от возраста, пола, уровня культуры, живут в одном помещении. Иногда до 15-20 человек. У нас даже в общежитиях положено 6 кв. м. на человека. Зато они уже создали Лигу хостелов и начали через "Деловую Россию" новую атаку: "Хованская душит малый бизнес".

 Но там и впрямь дешевле.

 А почему, вы не думали? Они ведь, между прочим, составляют недобросовестную конкуренцию гостиницам, где соблюдены все нормы... Это ведь от нас налоговая узнавала, что, оказывается, есть такой бизнес, который не платит налоги и не регистрирует гостей.

Я получала мешки писем, где люди спрашивали: почему вы не можете принять этот закон? Вы же обещали. Больше всего жалоб на хостелы из Санкт-Петербурга, на втором месте из Москвы.

Столица все-таки боролась с хостелами и с помощью существующих законов, закрывала их в судах по жалобам граждан. Особенно там, где их концентрация зашкаливала: на площади трех вокзалов, около торговых центров, строек. Как только в доме появляется такая "нехорошая квартира", жизнь для остальных жильцов превращается в кошмар... Круглосуточное нарушение всех мыслимых законов, постоянное хлопанье дверьми подъезда, шум лифта, и это самые невинные прелести. Но, желая поскорее уехать из ставшего неудобным дома, жители сталкивались с другой бедой: их квартиры резко падали в цене. Да и продать жилье в доме, где появилась "нехорошая квартира", проблематично: никто (если только он сам не собирается заняться тем же бизнесом) уже его не купит.

 Это правда, что во взорвавшемся доме в Магнитогорске были хостелы?

 Там была квартира на втором этаже, которая сдавалась посуточно. Как говорят жители, за два дня до взрыва оттуда уехали двое граждан из Средней Азии. В Шахтах на последнем этаже дома, где случился взрыв, квартира тоже сдавалась посуточно.

В последнее время ко мне обращалось много специалистов, занимающихся вопросами безопасности в многоквартирных домах. Когда ты не можешь ничего проверить, не знаешь, кто там живет, это очень страшно. В отличие от гостиниц, в хостелах гостей редко когда регистрируют (а поток там круглосуточный), да и войти в жилое помещение без разрешения тех, кто там проживает, правоохранители не могут. Пожалуйста, любой заселяйся под видом туриста!

 Сегодня вместо мошеннического отъема квартир у стариков и других незащищенных категорий на первое место вышла покупка микродоли и затем выживание других собственников. Почему вы не прекратите это безобразие?

 Законопроект давно готов, но его блокирует Минюст. Мы совещались в Правительстве по этой теме. И нас, рабочую группу ГД, собирал руководитель департамента Алексей Уваров. Но представитель Минюста говорил, что якобы это нарушение ГК, права собственности...

Я этой проблемой давно занимаюсь. Мы по этому вопросу объединились с Павлом Крашенинниковым, главой комитета ГД по госстроительству и законодательству. И провели совещание, на которое приглашали представителей прокуратуры. Они нас поддержали.

В законопроекте идет речь о том, что вселяться можно, если твоя доля не менее учетной нормы и только с согласия тех, кто уже проживает в квартире. А вот распоряжаться своей микродолей (любого размера) владелец по-прежнему может, как хочет. В том числе продавать, но с соблюдением преимущественного права выкупа (сначала предложить жильцам той же квартиры). Кстати, и судебная практика уже именно такая пошла.

 И что в итоге?

 Этот проект с трудом прошел первое чтение и завис.

 По сети гуляет, что вы хотите отменить норму о том, что за долги нельзя отнять единственное жилье. Правда хотите? 

 Нет.

 Но проект на эту тему вы вносили?

 Вносила. Во исполнение решения Конституционного суда. В проекте говорилось, что нужно ввести имущественный иммунитет. У одного человека единственная квартира в хрущевке, ее нельзя отнять за долги. А у другого особняк на Рублевке, и на него тоже нельзя обратить взыскание. У меня есть примеры, когда из-за вот таких богатых должников, которые и не собираются платить, страдает сторона, которой должны. Скажем, в Калужской области женщина осталась и без квартиры, и без денег, а этот мерзавец жил в особняке стоимостью несколько десятков миллионов и смеялся над ней.

 То есть вы предлагали ограничить площадь должника, на которую нельзя наложить взыскание? И это бы коснулось только дорогой недвижимости? Чтобы ее можно было продать и еще остались бы деньги на покупку более скромного жилья?

 Точно. Причем я прописала нормативы с такими запасами, чтобы уж никак это не коснулось граждан, которые живут на 18-20 кв. м. на человека. Но в итоге я проект отозвала. Поставила точку на этой теме вообще-то ведь этим должен заниматься комитет Крашенинникова. Это он должен исполнять решение КС, потому что тема касается изменений в Гражданско-процессуальный кодекс.

 Вы недавно анонсировали подготовку закона о реновации на всю страну. Он забуксовал. Почему?

 На слушаниях субъекты поддержали ведь это правильное стратегическое направление: реновация не по одному дому, а включается вся территория, скажем, микрорайон. Появляется новый параметр земля. И возникает интерес инвестора. Главная проблема, которую мы видим обеспечить права жителей. Поэтому мы жестко расписали в законе все, что касается прав граждан. А все особенности, которые не касаются этих прав, регионы могут прописывать в своих законах. В пределах установленных рамок. Это все поддержали: там все просто и понятно.

 Но, кажется, появилась альтернатива.

 Да, Санкт-Петербург внес свою инициативу, заимствовав у нас большую часть норм, касающихся граждан (и я не против этого). Но это чисто экономический документ, где на многих страницах прописаны всевозможные инвестконтракты и т.д. Этот проект не подходит для всей страны. При этом они написали, что для всех городов федерального значения дается возможность делать все, что они хотят. Что могут быть такие же изъятия из федерального законодательства, которые в варианте столичной реновации позволила себе Москва.

 Вы как-то сказали, что реализовать нацпроект Президента по жилью невозможно. Почему?

 Уточню: в той его части, что касается предоставления жилья. Президент же сказал, что надо обеспечить пять млн семей жильем. Вот меня интересует: если это не вообще пять млн (девелоперы же делают ставку на покупателей, и многие покупают второе, третье жилье...), а 5 млн очередников, тогда я двумя руками за. Перед этими людьми у государства есть обязательства, которые, мягко говоря, исполняются очень плохо.

 Ваш комитет занимается случаями завышения тарифов ЖКХ?

 Мы плотно сотрудничаем с антимонопольной службой (ФАС). Но я считаю, они допустили ошибку, когда не стали брать на себя контроль за нормативами. То, за что мы платим, состоит из платежа и норматива (грубо говоря, сколько чего стоит и сколько ты этого ресурса потребил). Этот контроль отдали жилнадзору, который с этим не справляется.

Больше того, сейчас в стране нет главного жилинспектора: Андрея Чибиса, который был замглавы Минстроя и курировал эти вопросы, назначили врио губернатора Мурманской области. Я недавно спросила на коллегии: "Может, кто-то назовет фамилию того, кто станет главным жилинспектором?" Но в Минстрое с этим не определились.

 А что по мусору?

 В этой теме моя часть раздельный сбор. И на мой взгляд, проблема тут не в гражданах, а в том, что люди видят, как это все потом сваливается в один грузовик. Пока, увы, система переработки не налажена. У нас сейчас переработка это лишь 7%. Причем заводы стоят их очень мало, и они недозагружены.

В Госдуме мусором занимается Владимир Бурматов (глава Комитета по экологии и охране окружающей среды - Прим. ред.). Он на эту тему, что называется, пришел на новенького. Но уже начинает в ней разбираться и действовать.

В начале работы я его спросила: "Есть ли в России карта что где и как перерабатывается?" Он тоже не знал. Оказалось, карта есть. И мы всю эту грустную картину увидели, как на ладони. А ведь простимулировать граждан очень просто, сделав им, к примеру, скидки по платежам. Мы все это уже проходили и макулатуру сдавали, и металлолом, и стеклотару. Добавились только пластик и батарейки.

Я часто в "Ашане" встречаю пожилую женщину, которая неизменно меня спрашивает: "У меня две сотни банок, жалко выбросить. Когда же вы, наконец, примете закон, чтобы можно было их сдать?" И я вынуждена ей отвечать: "К сожалению, это случится даже не завтра..."

 Самый больной сейчас вопрос аварийное жилье. Очень много жалоб по Татарстану, где людей расселяют в каморки, которые в народе прозвали "шуваловками" (их показывали вице-премьеру Игорю Шувалову, и он удивлялся: неужели это кто-то покупает?). Да еще заставляют их выкупать.

 Я была в Татарстане по другому поводу, но активисты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ мне много чего порассказали. И не только по части переселения, но и про капремонт. Жаловаться кому бы то ни было бесполезно: как начальник сказал, так и будет. На днях у нас состоялся большой разговор на наблюдательном совете Фонда ЖКХ про аварийное жилье в Крыму и Татарстане. Должен был приехать и глава региона Рустам Минниханов, но не приехал. Вместо него был другой человек. Зеленодольская история, которую вы упомянули, тоже обсуждалась.

 И что?

 Ничего не говорят. Но понятно, что активно пытаются вытащить деньги из людей, у которых и так ничего нет, кроме аварийного жилья. Больше того, они определяют земельный участок вокруг аварийного дома по отмостке, что уменьшает размер компенсации. Я понимаю, когда так делают в центре Москвы, где придомовых участков нет, но когда вокруг зеленый двор... Чего же удивляться, что жители в итоге получают копейки, на которые другую квартиру не купишь. Я напомнила им, что в таком случае люди становятся внеочередниками (ведь они малоимущие и живут в аварийном доме), регион обязан предоставить им жилье. Причем не метр в метр, а по нормам. Это и Верховный суд подтвердил.

В общем, с грустью вижу, что наблюдается тенденция экономить на малоимущих. Но я эту тенденцию поддержать никак не могу.

13/06/2019 Сергей Миронов призвал Госдуму принять законопроект "СР" об упрощенном порядке обжалования автоштрафов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов напомнил, что депутаты фракции ранее внесли в Госдуму законопроект, позволяющий обжаловать штрафы ГИБДД в упрощенном порядке, через портал госуслуг. Накануне о разработке подобного предложения заявили представители "Единой России". Однако проще принять уже существующий законопроект, чем "множить" схожие инициативы, уверен политик.

"Коллеги из "Единой России" заявили о планах внести в Госдуму законопроект об электронном обжаловании штрафов ГИБДД. Напомню коллегам, что подобный законопроект внесен нашей фракцией еще в октябре 2017 года, и до сих пор Госдума не удосужилась его рассмотреть, - заявил Сергей Миронов. - Спрашивается: зачем "множить" схожие инициативы за разным авторством? Давно пора принять простую поправку, облегчающую автовладельцам защиту своих прав!"

Законопроект "СР" позволяет в электронной форме обжаловать постановления об административных правонарушениях, вынесенные на основе данных технических средств с функциями фото и видеозаписи, работающих в автоматическом режиме. Речь идет, в первую очередь, о видеокамерах, фиксирующих нарушения на дорогах.

Инициатива призвана восстановить баланс прав граждан и госорганов, отмечает руководитель фракции "СР".

"На сегодня постановления об автоштрафах направляются гражданам как в бумажной, так и в электронной форме, - напомнил Сергей Миронов. - Однако обжалование возможно только в "явочном" порядке, людям приходится ходить по инстанциям, писать заявления, тратить время и нервы. Это несправедливо и неудобно. Поэтому мы давно предлагаем упростить процедуру обжалования для автовладельцев. Мы знаем, насколько актуальна такая возможность. Техника тоже нередко сбоит. И чем больше видеокамер на дорогах, тем чаще они ошибаются". 
13/06/2019 Сергей Миронов: эксперимент с курортным сбором пора заканчивать 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что неудачный эксперимент по введению курортного сбора должен быть прекращен на федеральном уровне. Вопрос о целесообразности сбора уже поднимается на уровне Законодательного Собрания Алтайского края, а в Крыму его так и не ввели, напомнил он.

Отметим, что курортный сбор с 2018 года может взиматься в четырех регионах Алтайском, Ставропольском, Краснодарском краях, а также в Республике Крым.

"На днях представители оппозиции, в том числе, нашей фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Заксобрании Алтайского края подняли вопрос об эффективности курортного сбора, - отметил Сергей Миронов. - На уровне краевого парламента будет создана рабочая группа для оценки этого эксперимента. Надеюсь, что в итоге региональные депутаты решат его отменить. Но эксперимент с курортным сбором пора заканчивать и на федеральном уровне. Побор вызывает недовольство как граждан, так и представителей бизнеса, которые вынуждены взимать эту дань с туристов. Доходы регионов от введения курортного сбора несопоставимы с имиджевыми потерями. Этот квазиналог лишь снижает привлекательность отечественных курортов в сравнении с зарубежными. Операторы говорят о том, что туристы сокращают время своего пребывания на отдыхе, чтобы не платить лишние деньги. При этом, турпоток на российские курорты и так оставляет желать лучшего. В лидерах этого сезона снова зарубежные направления, та же Турция".

Отметим, что за первый год эксперимента в Алтайском крае поступления составили лишь около 18 миллионов рублей. Бюджету Крыма курортный сбор мог бы принести примерно 50 миллионов, однако местные власти отложили начало эксперимента до 2021 года. Введение сбора неоправданно, пока на полуострове еще продолжается работа по улучшению туристической инфраструктуры, посчитали чиновники.

"Крымские власти рассудили абсолютно правильно, при нынешнем состоянии инфраструктуры нельзя взимать курортный сбор. И это состояние должны улучшать не туристы, - подчеркнул Сергей Миронов. - Развитием российских курортов должно заниматься государство, в рамках профильных федеральных программ и федерального финансирования. Нельзя перекладывать эти расходы на граждан, им это не нужно, они лучше в Турции отдохнут! Напомню, что фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме изначально голосовала против закона о курортном сборе. Практика доказывает правильность нашей позиции. Пора отменить или, как минимум, приостановить действие этого закона". 
13/06/2019 Сергей Миронов: новая концепция Кодекса об административных правонарушениях ущемляет права граждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель думской фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал новую Концепцию Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП), представленную Правительством. Несмотря на ряд достоинств, некоторые положения Концепции ущемляют права граждан и нуждаются в серьезных коррективах, отметил он.

Документ, подготовленный по поручению премьер-министра Дмитрия Медведева, был опубликован накануне на сайте Правительства РФ.

"Авторы Концепции утверждают, что их целью была гуманизация КоАП. Действительно, в ряде случаев очевидны позитивные подвижки, - прокомментировал Сергей Миронов. - Расширяется система 50-процентных скидок по административным штрафам, а также возможности замены штрафа предупреждением. Смягчаются нормы ответственности для несовершеннолетних и людей с инвалидностью, что также нельзя не поддержать".

Вместе с тем, некоторые положения Концепции не отвечают заявленным целям и требуют пересмотра, считает Председатель СР. Например, предложение об автоматическом списании со счетов граждан административных штрафов на суммы до 10 тысяч рублей, без возбуждения исполнительного производства.

"Сегодня крайне сложно оспорить постановление об административном правонарушении. А теперь граждан хотят и вовсе лишить возможности обжаловать назначение мелких штрафов, все будет происходить автоматом. Ради чего? Авторы Концепции прямо ссылаются на заботу о пополнении бюджета. С таким подходом штраф превращается из дисциплинарной меры в подобие налога, что совершенно недопустимо", - подчеркнул Сергей Миронов.

Авторы Концепции опираются на данные Федеральной службы судебных приставов, согласно которым по состоянию на 1 апреля неисполненными остаются более 18 миллионов производств.

"Это не повод, чтобы ставить исполнение наказаний на конвейер, а стимул еще раз обдумать причины сложившейся ситуации, - считает политик. - Отрадно, что Концепция признает ужесточение практически всех мер административной ответственности за последние годы и призывает пересмотреть правомерность таких изменений. Но нужно тщательно проделать эту работу, а не гнать "план по валу", усугубляя допущенные перегибы".

По мнению парламентария, в рамках дальнейшей работы над новой версией КоАП РФ стоит на уровне Госдумы также рассмотреть вопрос об амнистии по незначительным административным правонарушениям, исключив из нее наказания за неуплату алиментов и прочие серьезные проступки. С подобными предложениями ранее не раз выступал и Совет по правам человека при Президенте РФ, напомнил Сергей Миронов.

"Существует практика амнистии для уголовных преступников, так почему бы не распространить ее на нарушителей по некоторым административным статьям? - добавил он. - Административная амнистия позволит гражданам сэкономить нелишние деньги, службе судебных приставов - ликвидировать "исполнительный коллапс". А законодатели получат повод, чтобы еще раз оценить действующую систему наказаний за незначительные административные правонарушения, перенастроить ее в интересах общества". 
13/06/2019 Олег Николаев о новом поводе для блокировки банками счетов россиян 

Член Комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Николаев прокомментировал информацию об участившихся случаях блокировки счетов граждан банками, которые объясняют это сомнительностью происхождения средств.

Он заявил, что сейчас нет прямой нормы закона о необходимости предоставления доказательных документов о происхождении денег при открытии вклада.

"Ситуация требует немедленной реакции, чтобы избежать паники и закрытия действующих вкладов, чтобы не было оттока", сказал парламентарий.

"Информация достаточно странная. Возможно есть какие-то внутренние обсуждения в Росфинмониторинге и иных надзирающих органах за банками. И, как обычно, излишне ретивые сотрудники начинают бежать впереди паровоза", добавил он. 

13/06/2019 Олег Нилов: преступления, совершаемые людьми в погонах с использованием своего служебного положения, должны приравниваться к госизмене (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал инцидент с неправомерным задержанием журналиста Ивана Голунова:

 Тема эта действительно набрала максимальный резонанс: за последние годы я такого общественного отклика не припомню.

Здесь нашли отражение сразу две огромные проблемы. С одной стороны, это слабое, что называется, спустя рукава, противодействие наркомании и наркоторговле, отчего у правоохранителей возникает порой желание для галочки, для статистики приписать несуществующие результаты борьбы с этим злом. А настоящие наркодилеры и наркобароны остаются на свободе и продолжают заниматься преступным бизнесом!

С другой стороны, это многочисленные случаи оборотничества людей в погонах, которые вместо службы государству и своему делу, ради личного обогащения начинают служить злу и насилию, тем самым предавая интересы государства, дискредитируя принципы законности и правопорядка.

С первой проблемой я предлагаю бороться путем принятия закона об уголовной ответственности за употребление наркотиков для тех, кому ставится диагноз "наркомания". Соответствующий законопроект я уже давно подготовил и предлагал к рассмотрению, потому что убежден: систематическое употребление наркотиков является настоящим преступлением. Если ты употребляешь наркотики, значит ты их где-то достаешь, значит тем самым содействуешь преступному бизнесу и становишься постоянным звеном цепочки по распространению смертоносных веществ. Здесь налицо уголовный состав, и хочу отметить, что практика уголовного преследования за приобретение и употребление наркотиков действует во многих цивилизованных странах.

А теперь о том, как поступать вот с этими милициардерами, которые ведут себя как оборотни, как слуги дьявола. Посмотрите на итоги истории с Захарченко. Стране нанесен колоссальный ущерб, но ни его многочисленные подельники, ни его патроны не привлечены ни к какой ответственности. Сам он получил 13 лет, а это значит, что он может быть условно-досрочно освобожден лет через шесть, а может и раньше, если, как младогенерал Никандров, даст какие-то хорошие показания. Если мы будем и дальше таким вот образом бороться с оборотнями, то я считаю, что саму эту проблему, равно как и случаи фальсификации уголовных дел, мы не искореним никогда. Поэтому предложение такое. Преступления, совершаемые людьми в погонах с использованием своего служебного положения и полномочий, должны быть приравнены к госизмене. И посадки тут должны быть на пожизненный срок, с полной конфискацией имущества преступников и всего их ближайшего окружения.

Главное, чтобы весь этот громкий общественный резонанс в связи с делом Голунова, весь этот пыл не ушел в свисток, а привел бы к разбору причин и принятию правильных выводов, в том числе в виде конкретных законодательных решений. Хватит лечить острейшие болезни нашего общества какими-то словами, призывами, воспитательными мерами. Нужно уже употреблять власть, и причем очень жестко, чтобы и оборотничество в погонах, и наркомания с наркоторговлей становились для тех, кто этим занимается, смертельно опасным делом.

14/06/2019 Сергей Миронов перечислил пожертвование на написание иконы Илии Пророка для Главного храма ВС РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов перечислил пожертвование на изготовление аналоя и написание иконы небесного покровителя ВКС и ВДВ святого Илии Пророка в строящемся Главном храме Вооруженных Сил РФ.

Строительство в парке "Патриот" под Москвой идет на пожертвования граждан, в том числе меценатов, военнослужащих и всех заинтересованных организаций. Храм в честь Воскресения Христова будет посвящен 75-летию победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах, выпавших на долю нашей страны.

Храм планируется открыть к 75-й годовщине Великой Победы в 2020 году.

Высота здания по проекту составляет 95 м., что делает его третьим по высоте среди православных храмов после Храма Христа Спасителя и Исаакиевского собора. В архитектуре и размерах много символических для каждого россиянина смыслов - диаметр барабана главного купола составит 19,45 метров (1945 год - окончание Великой Отечественной войны), высота звонницы - 75 м. (в 2020 году исполнится 75 лет со дня окончания войны), высота малого купола - 14,18 м. (1418 дней и ночей длились боевые действия в Великой Отечественной войне).

У строящегося храма уже есть статус Патриаршего Собора, что сделает его особым духовным центром, объединяющим всех воинов России, и хранителем молитвенной памяти о павших.

Каждый из его приделов посвящен покровителю одного из родов войск: святому Александру Невскому - покровителю Сухопутных войск, святому Андрею Первозванному - покровителю Военно-Морского Флота, святой Варваре Великомученице - покровительницы Ракетных войск стратегического назначения, святому Илие Пророку - покровителю Воздушно-космических сил и Воздушно-десантных войск.

Сергей Миронов, гвардии старший сержант запаса ВДВ, еще в апреле этого года после посещения авиабазы Хмеймим в Сирии, куда он ездил, чтобы поздравить военнослужащих с приближающимся Днем Победы, обратился к десантникам с призывом начать сбор средств на написание иконы святого Илии Пророка для Главного храма ВС.

"Я обращаюсь ко всем, кто служил или служит в ВДВ, давайте всем миром соберем деньги на то, чтобы наш придел был достоин этого замечательного храма", - сказал он тогда.

Сегодня, как только была завершена работа над эскизами, Сергей Миронов перевел свои личные деньги на создание образа.

Политик призывает всех десантников сделать пожертвования в Фонд "Десантное братство" с тем, чтобы потом все собранные десантниками средства были переданы на строительство придела покровителя ВКС и ВДВ Илии Пророка в Главном храма ВС. 
14/06/2019 Сергей Миронов: введение "углеродного налога" приведет к росту цен на товары и торможению экономики страны 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал предложение главы "Роснано" Анатолия Чубайса о введении так называемого "углеродного налога":

 Предложение главы "Роснано" Анатолия Чубайса о введении "углеродного налога" вновь напомнило о важной и пока не решенной проблеме - сокращении выброса парниковых газов.

Я много лет занимаюсь этим вопросом. Мне известны позиции экономистов, экологов, политиков, и я могу уверенно сказать, что число не верящих в определяющую роль антропогенного фактора в изменении климата, к которым отношусь и я, растет с каждым годом, даже месяцем.

Структура экономики нашей страны, как известно, базируется во многом на добыче и экспорте углеводородных ресурсов. Поэтому предлагаемый "углеродный налог" деструктивен и неприемлем для нас. Позиция России в отношении ратификации Парижского соглашения, безусловно, нуждается в дополнительной аргументации. Мы будем работать в этом направлении. Но сегодня ратифицировать его преждевременно! Как нецелесообразно и вводить "углеродный налог": кроме роста цен на товары и услуги, а также торможения экономики страны, он ничего нам не принесет. 
14/06/2019 Анатолий Аксаков: дальнейшее снижение ключевой ставки поддержит рост экономики 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков прокомментировал решение Банка России о снижении ключевой ставки на 25 базисных пунктов до 7,5% годовых.

Как считает парламентарий, с учетом продолжающегося снижения инфляции, стабильности национальной валюты и достаточно устойчивой макроэкономической ситуации регулятор принял взвешенное, ожидаемое рынком и позитивное для экономики решение, которое можно только поддержать. 

По его словам, это решение будет содействовать росту кредитной активности банков, увеличению спроса на более дешевые кредитные ресурсы со стороны предприятий и, в конечном итоге, поможет росту экономики.

"Мы ждем новых решений о снижении ключевой ставки на следующих заседаниях Совета директоров Банка России", подчеркнул Анатолий Аксаков. 

14/06/2019 Ольга Епифанова: необходимо увеличить финансирование отечественного здравоохранения до 7% ВВП 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова, выступая в Самаре на расширенном заседании Совета Палаты депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила, что финансирование отечественного здравоохранения необходимо увеличить до 7% ВВП.

"Наша цель - вернуть государству управление здравоохранением и обеспечить полностью бесплатную медицинскую помощь, включая высокотехнологичную, для всех граждан России независимо от дохода, социального положения и места жительства. Поэтому мы последовательно выступаем за создание и развитие такой модели здравоохранения, которая понимается как социальная функция государства, отметила она.

Парламентарий обратила внимание на то, что сегодня по суммарным государственным и частным расходам на здравоохранение наша страна находится на уровне чуть выше Китая и Индии, и ниже Бразилии, то есть в пределах 5-6% ВВП. Для сравнения, в Индии - 4%, в Китае - 5%, в Бразилии - 8-9%.

"Это в два раза меньше, чем расходы на здравоохранение, например, в Германии и во Франции (по 11%) или в Канаде - 10% ВВП. В связи с этим наша партия считает целесообразным увеличить финансирование здравоохранения в стране до 7% ВВП. Кроме того, следует исключить из сферы государственного здравоохранения страховые медицинские организации, поскольку их основная задача - извлечение прибыли - не совпадает с целью государственного здравоохранения", констатировала парламентарий.

По ее мнению, повышение доступности и результативности медицинской помощи требует формирования новой модели организации оказания медицинской помощи на основе широкого применения медико-информационных технологий и эффективного сочетания различных уровней и условий оказания медицинской помощи - первичной медико-санитарной, специализированной, скорой, реабилитационной, паллиативной.

"Нами предложен целый комплекс мероприятий, ряд из которых в виде законодательных инициатив уже внесен в Государственную Думу. В частности, разработан проект закона, в котором предлагается дополнить традиционно используемый показатель ожидаемой продолжительности жизни показателями ожидаемой продолжительности здоровой жизни и индексом активного долголетия. Также ведется работа над проектом федерального закона, предусматривающего повышенные гарантии для лиц, больных сахарным диабетом. Кроме того, мы предлагаем ввести государственную монополию на производство и оборот этилового спирта, возвратить субъектам Российской Федерации право ограничивать реализацию алкогольной продукции в жилых домах. Помимо этого, следует приравнять применение электронных сигарет и вэйпов к табакокурению и запретить кальянные смеси", подытожила вице-спикер Госдумы. 

16/06/2019 Поздравление Сергея Миронова с Днем медицинского работника 

Поздравляю врачей, медицинских сестер, санитаров, преподавателей и студентов медицинских вузов с замечательным профессиональным праздником - Днем медицинского работника.

Уверен, каждому из нас есть за что благодарить медиков - если не за себя, то за своих родственников, друзей, коллег.

У нашего здравоохранения много проблем, мы о них говорим постоянно. Но мы знаем и силу нашей медицины - она в талантливых, самоотверженных, милосердных людях, посвятивших себя благороднейшей профессии. Многие из них и сегодня, в свой праздник, спасают жизни, следуя долгу.

Когда выпускники мединститутов приступают после многолетней учебы к профессиональной деятельности, они клянутся быть всегда готовыми оказать медицинскую помощь.

Верность этой клятве составляет основу жизни каждого настоящего врача.

За это им наше безмерное уважение и признательность!

С праздником! 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

14/06/2019 Сергей Миронов помог предотвратить незаконное строительство магазина в городе Саки 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в интересах жителей города Саки обратился в прокуратуру Республики Крым с депутатским запросом, в котором попросил обратить внимание на незаконное строительство торгового объекта по улице Красноармейская, 14.

Как говорится в ответе за подписью исполняющего обязанности прокурора Республики Крым Андрея Фомина, на постановление администрации города Саки об утверждении градостроительного плана вышеуказанного земельного участка под строительство магазина межрайонной прокуратурой был внесен протест, который находится на рассмотрении.

"По результатам рассмотрения вышеуказанного протеста будет решен вопрос об отмене регистрации декларации о начале выполнения строительных работ. Фактическое устранение нарушений закона поставлено на контроль", отмечается в документе. 
14/06/2019 Сергей Миронов помог семье ветерана боевых действий в Афганистане отстоять право на безопасность жилья 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог отстоять жилищные права семье участника боевых действий в Афганистане В.Н. Кононыхина из г. Грайворона Белгородской области.

В квартире, которую В.Н. Кононыхин получил за участие в боевых действиях, сейчас проживает его дочь с малолетними детьми. Из-за работ, проведенных под квартирой, по стенам пошли трещины, жилье стало проседать. Семья боится находиться дома из-за опасности обвала.

Сергей Миронов обратился по этому вопросу в прокуратуру Белгородской области. В ответе начальника отдела по надзору за соблюдением федерального законодательства Александра Латынина сообщается, что разрешения на перестройку в помещении под квартирой Кононыхиных были выданы с нарушениями. Проверкой установлены факторы, снизившие несущую способность стен жилого дома.

"В связи с ненадлежащим осуществлением муниципального жилищного надзора, нарушениями требований градостроительного законодательства в адрес главы Грайвороновского городского округа прокурором района внесено представление", сообщил Александр Латынин.

По его словам, материалы проверки направлены в Борисовский МСО СУ СК России по Белгородской области для решения вопроса об уголовном преследовании виновных должностных лиц.

Друг семьи Кононыхиных, бывший офицер советской армии Г.Н. Киричев, активно участвовавший в решении этой жилищной проблемы, направил Сергею Миронову письмо, в котором поблагодарил политика за участие в "защите семьи добровольца боевых действий в Афганистане от произвола местной власти".

"Своим поступком вы доказываете, что достойны быть депутатом Госдумы", подчеркнул Г.Н. Киричев. 

14/06/2019 Сергей Миронов способствовал улучшению транспортного обслуживания дачников в Воронежской области 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов получил обращение И.П. Зверева с просьбой помочь наладить транспортное сообщение с садовыми товариществами "Росинка", "Озон" и другими СНТ, которые находятся в границах городского округа Нововоронеж Воронежской области.

Парламентарий обратился в правительство Воронежской области с депутатским запросом, в котором попросил помочь решить эту проблему.

Как говорится в ответе за подписью заместителя председателя правительства Воронежской области Артема Верховцева, "в настоящее время завершаются мероприятия по организации движения маршрута № 114 "Воронеж - Нововоронеж".

Кроме того, "на транспортное обслуживание СНТ "Росинка", СНТ "Озон" и других товариществ, находящихся в границах городского округа Нововоронеж, направлена работа автобусных маршрутов № 373 "Нововоронеж - Круглое (маршрутное такси)", № 181 "Каширское-Олень Колодезь" и № 180 "Верхнее Марьино - Каменно-Верховка". 
14/06/2019 Сергей Миронов провел прием граждан 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан.

Наталья Устинова и Тамара Никольская обратились от имени коллектива пациентов и работников бывшей Московской офтальмологической больницы с просьбой сохранить старейшее лечебное учреждение. Дело в том, что в 2013 году оно было передано в состав городской клинической больницы им. С.П. Боткина в качестве филиала и продолжило работу в историческом здании. Но в настоящее время из этого здания клинику хотят перевести в неприспособленный корпус №19 на территорию ГКБ им. С.П. Боткина.

Председатель партии сообщил, что юристы подготовили письмо на имя мэра Москвы Сергея Собянина с просьбой рассмотреть возможность продолжения функционирования Офтальмологической клиники в приспособленном и оборудованном историческом здании.

"В свое время советское здравоохранение было лучшим в мире и нам надо сохранить его традиции", подчеркнул политик.

Светлана Колыбельникова рассказала, что жители трех многоквартирных домов - бывших общежитий Трехгорной мануфактуры не могут приватизировать свое жилье. В начале 1990-х общежития включили в имущество приватизируемой Трехгорной мануфактуры. Впоследствии включение жилых зданий в приватизируемое имущество было признано незаконным. Но Департамент имущества Москвы отказался принимать эти дома в собственность города. Жильцы общежитий даже проводили бессрочную акцию протеста у здания мэрии Москвы, но результата не добились.

Сергей Миронов отметил, что в результате его неоднократных запросов Росимуществом было принято решение о приеме данных объектов в собственность РФ. В результате, жители получат возможность приватизировать жилье, будут иметь все права и социальные гарантии в жилищно-коммунальной сфере.

"Я обещаю вам держать эту ситуацию под контролем", добавил руководитель фракции "СР".

Андрей Титов и Наталья Савельева из Реутова обратились с просьбой от жителей трех многоквартирных домов ЖК "Новокосино-2" с жалобой на заваленный мусором и затопленный подвал, в котором должен был размещаться паркинг. Они выразили опасение, что вода размоет фундамент и произойдет разрушение дома.

Как сказал парламентарий, юристы составили депутатские запросы на имя начальника Главного управления государственного административно-технического надзора Московской области Олега Баженова, а также на имя начальника Госжилинспекции Московской области Вадима Сокова.

Александр Вязьмин пришел с жалобой на то, что жители деревни Курьянова Волоколамского района испытывают трудности с подъездом к своим участкам. По его словам, дорога не ремонтируется, скорая по ней проехать не может.

Сергей Миронов подчеркнул, что этот вопрос обязательно должен быть решен.

Марина Еремина, которая живет в аварийном одноэтажном бараке в деревне Красновские Выселки Московской области Серебряно-Прудского района, рассказала, что ее жилье признали аварийным в октябре 2018 года, в четырех квартирах полностью или частично рухнули потолочные перекрытия, в остальных остается угроза обрушения. Но очередь на улучшение жилищных условий, в которой стоит Марина, не движется, администрация пока никаких мер не принимает. И, как стало известно, в программу переселения граждан из аварийного жилья дом еще не включен.

Парламентарий подчеркнул, что по этой проблеме подготовлено два депутатских запроса: на имя губернатора Московской области Андрея Воробьева и на имя прокурора Московской области Алексея Захарова.

"Совершенно очевидно, что ваши права нарушаются. Если дом признали аварийным, значит никто не имеет права оставлять вас в нем. Они должны включить вас в программу переселения из аварийного жилья и предоставить нормальные жилищные условия", пояснил он.

Москвич Александр Павлов пожаловался на то, что на первом этаже его дома располагается отделение "Почты России", где в ночные часы происходит погрузка-разгрузка посылок, включается механический транспортер для приема корреспонденции. Местные жители неоднократно жаловались на постоянный шум в различные инстанции, но ничего не изменилось.

Политик сообщил, что направит по этому поводу запросы начальнику Объединения административно-технических инспекций города Москвы, начальнику ГУ МВД России по г. Москве, руководителю Департамента природопользования и охраны окружающей среды, а также прокурору Москвы. 
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