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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	804015-7
О внесении изменений в Федеральный закон "О публично-правовой компании по защите прав граждан - участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

(в части усиления защиты прав граждан – участников строительства)
	01.10.2019
	Депутаты ГД В.В.Володин,

И.И.Мельников,

И.В.Лебедев,

Н.П.Николаев,

Г.П.Хованская,

Е.С.Москвичев
	Рассмотрение законопроекта Государственной Думой (первое чтение)

· принять законопроект в первом чтении;

· представить поправки к законопроекту
	08.10.2019

	
804444-7
О внесении изменения в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в части установления предельного уровня допустимых расходов гражданина на оплату жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств
	02.10.2019
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

О.Н.Епифанова,

М.В.Емельянов,

О.А.Нилов,

Ф.С.Тумусов,

А.А.Ремезков,

В.К.Гартунг,

О.А.Николаев,

Г.З.Омаров,

Д.А.Ионин,

С.И.Крючек,

В.В.Белоусов,

О.В.Шеин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	02.10.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

30/09/2019 Сергей Миронов предлагает Правительству значительно увеличить объемы финансирования здравоохранения 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил усиление социальной направленности проекта бюджета, предложенного Правительством на будущий и два последующих года. При этом он считает, что главный бюджетный план страны по-прежнему содержит целый ряд недостатков.

Согласно внесенному сегодня Правительством законопроекту о бюджете предполагается увеличить фиксирование здравоохранения на 50%. Увеличиваются и другие социальные расходы.

"Лед тронулся, - заявил Сергей Миронов. - Впервые за несколько лет Правительство прислушалось к многолетним рекомендациям депутатов "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" и других социалистов. Совершенно оправдано, что в бюджетном приоритете именно здравоохранение. Ведь ситуация в российских больницах, особенно в малых городах и селах, сложилась критическая: массовые увольнения при острой нехватке специалистов, забастовки медработников, обоснованное недовольство граждан. Летом этого года наша партия опубликовала обширный доклад о положении российского здравоохранения. Видимо, в Правительстве внимательно его изучили, предложив настоящий поворот в финансировании отрасли. Но мы считаем, что надо идти дальше, чтобы устранить те системные угрозы, которые несет недофинансирование социальной сферы".

Еще в 2017 году фракция "СР" внесла в Госдуму законопроект об установления минимального объема расходов федерального бюджета на здравоохранение, образование и культуру. Согласно инициативе, доля расходов федерального бюджета по этим статья должна быть не меньше 7%, 7% и 3% соответственно. Законопроект до сих пор не рассмотрен парламентом.

"7% - это та красная чета, которую нельзя преступать, если мы хотим сохранить Россию как социальное государство. В условиях заявленного в бюджете профицита нет формального повода для жесткой экономии на социальных расходах. Мы еще внимательно изучим все аспекты правительственного документа: обеспечивает ли бюджет достойный уровень социальной поддержки граждан, развитие образования, науки, культуры. И при необходимости будем, как и в прошлые годы, вносить альтернативные бюджетные предложения, в которых приоритет будет отдаваться социальным расходам и поддержке реальной экономики", - заключил руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ". 
30/09/2019 Александр Ремезков о проекте федерального бюджета-2020 

Правительство России внесло на рассмотрение Госдумы РФ законопроект о федеральном бюджете на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов вместе с макроэкономическим прогнозом на этот период. Основные параметры документов, над которыми парламентарии будут работать в октябре и ноябре этого года, охарактеризовал первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков:

 При первом же представлении проекта федерального бюджета на заседании Правительства РФ было заявлено, что он социально ориентирован, а основную часть расходов направят на социальную поддержку, развитие образования, здравоохранения и культуры.

При этом никто не отменял задачу расходовать бюджетные средства так, чтобы стимулировать экономический рост в основных отраслях российской экономики. Но "при первом приближении" к законопроекту о бюджете, который сегодня внесен в Госдуму, инструменты для решения этой задачи четко не просматриваются.

Макроэкономический прогноз, на основе которого построен проект бюджета на ближайшую трехлетку, весьма оптимистичен. Правда, не совсем понятно, на чем зиждется подобный оптимизм федерального Правительства. Особенно, если учесть, что всем нам придется справляться с последствиями увеличения налоговой нагрузки в России и работать в условиях растущего санкционного давления на нашу страну и мировых торговых войн.

Тем не менее, в 2020 году прогнозируется рост объема ВВП на 1,7% (до 112,9 трлн руб.), в 2021-2022 годах - на 3,1-3,2%. В нашем кабинете министров почему-то рассчитывают на быстрый рост инвестиций (2020 году 21%, а в 2022-м 25,4%) и на то, что с 2019 до 2022 год российский импорт вырастет на 20,3%, а экспорт на 10,1%. И это при том, что российские предприниматели постоянно жалуются на растущую фискальную нагрузку и сложные условия для ведения бизнеса.

В бюджете на 2020 год заложена инфляция в размере 3%, хотя Банк России дает прогноз в 4%, да и в этом году инфляцию обуздать не удалось уже в августе она составила 4,3% к августу 2018 г. Кроме того, Правительство ориентируется на крепкий рубль - в бюджете заложен курс чуть больше 66 руб. за доллар в 2021-2022 годы. И это при том, что к концу сентября этого года установлен курс в 64,3 руб. за доллар.

С нефтью как всегда все непросто. Расчетная цена на нефть марки Urals указана $57 за баррель в 2020 году и $55 в 2022 году, хотя уже сегодня торгуется около $62 за баррель. При этом цена отсечения зафиксирована на уровне $42,4 за баррель марки Urals в 2020 году. Так что объем Фонда национального благосостояния, в который направляются дополнительные нефтегазовые доходы, в 2020 году увеличится до 11,1 трлн руб. и составит 8,5% ВВП. Это означает, что открываются возможности для инвестирования той части средств ФНБ, что выше 7% ВВП. К вопросу о том, на что расходовать эти средства, нужно подойти очень взвешено. И уж, конечно, принимать решение не в спорах между чиновниками, а с самым активным участием депутатов Госдумы и с учетом предложений наших избирателей.

Но для начала придется разобраться с потерями бюджета от налогового маневра и ожидаемого снижения цены на нефть. Ведь с "нефтяной иглы" страна так и не слезла, так что налог на добычу полезных ископаемых (НДПИ) вместе с НДС в 2020-2022 годах будет обеспечивать ровно две трети доходной части федерального бюджета (13,538 трлн из 20,363 трлн руб.). Но из-за снижения ожидаемой цены на нефть с $63,4 в 2019-м до $57 в следующем году сократятся сборы НДПИ сразу на 677 млрд руб. И это после того, как уже в этом году из-за льгот нефтяникам бюджет лишается 1,6 трлн руб. Минфин РФ уверяет, что эта сумма будет почти полностью компенсирована поступлениями от завершения налогового маневра, который даст плюсом 548 млрд, и еще 119 млрд по принятой в этом году формуле демпфера. Но такая компенсация довольно условна, ведь при сокращении ставок вывозных пошлин на нефть и нефтепродукты снижаются и поступления от них.

Но, несмотря на все это, в законопроекте заложен стабильный рост доходов бюджета, которые в 2020 году составят 20,4 трлн руб., в 2021 году 21,2 трлн руб., в 2022 году 22 трлн руб. При этом бюджет будет профицитным, хотя объем профицита и будет снижаться год от года в 2020 году он запланирован в размере 881 млрд руб., в 2021 году - 615 млрд руб., в 2022 году - 288 млрд руб. Правда, пока не ясно, за счет чего это будет достигнуто. Есть опасения, что, как обычно, за счет граждан и предпринимателей.

Расходы федерального бюджета в 2020 году запланированы с ростом на 0,7% и в размере 19,5 трлн руб. В 2021 году они должны составить 20,6 трлн руб., в 2022 году - 21,8 трлн руб.

Наконец, в бюджете расписаны расходы на реализацию нацпроектов, самыми затратными из которых станут "Демография" 616 млрд руб. и "Здравоохранение" - 320,7 млрд руб., а также "Образование" 125,2 млрд руб., "Цифровая экономика" - 123,7 млрд руб., "Жилье и городская среда" - 105,3 млрд руб. Три четверти дополнительных расходов в 2020 году, по данным Минфина, сформируют социальная политика, здравоохранение и образование. Обещают, что расходы на здравоохранение вырастут более чем на 50%. И это станет рекордом с 2005 года, то есть со времен реализации первых нацпроектов. Важно, что расходы на науку в следующем году увеличатся на 33%, на охрану окружающей среды на 60%.

Но это, так сказать, общая картина. А проблемы, как показывает наш опыт, всегда прячутся в деталях. Будем внимательно изучать проект федерального бюджета и другие связанные с ним законопроекты, вносить свои поправки.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" традиционно подготовит "Альтернативный бюджет". Наша фракция неуклонно добивается, чтобы в первую очередь бюджетные ассигнования направлялись на решение насущных проблем граждан и на поддержку реального сектора экономики. В федеральном бюджете на 2020 год должно быть повышено качество и эффективность как социальных, так и инвестиционных расходов, поддержка регионов и софинансирование национальных проектов. 
01/10/2019 Сергей Миронов: снижение НДФЛ для иностранцев насмешка над россиянами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов критически оценил предложение Минфина снизить ставку подоходного налога для иностранцев на фоне роста налоговой нагрузки для большинства россиян.

Накануне Минфин внес в Госдуму проект "Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов". В документе, в частности, предлагается снизить ставку НДФЛ для нерезидентов с 30% до 13%.

"Смысл этого щедрого предложения не ясен, скорее всего, даже самим иностранцам. Граждане из стран Евразийского экономического союза, работающие в России, и так платят те же 13%. Экспаты из Европы, США не считают ставку в 30% завышенной, у себя на родине они платят еще больше, указал Сергей Миронов. Снижение НДФЛ вряд ли скажется на притоке трудовых ресурсов. Но такие поблажки для иностранцев выглядят просто насмешкой над большинством наших граждан. Ведь для них наше Правительство не скупится на поборы! Достаточно вспомнить повышение НДС. Более того, в том же проекте "Основных направлений..." Минфин предлагает расширить географию налога на самозанятых, против которого всегда выступала наша партия. Получается, для иностранцев налоги надо снизить, а своих граждан можно и дальше "выжимать" до копейки!"

Политик напомнил, что представители СР более 10 лет выступают за введение прогрессивной шкалы НДФЛ, которая реализует действительно справедливый подход к налогообложению.

"Нужно обнулить ставку НДФЛ для граждан с низким доходом и повысить для богатых, убежден Председатель СР. Кстати, иностранцам такой подход очень хорошо знаком, он применяется в большинстве развитых стран. Но вместо введения прогрессивной шкалы, Правительство хочет распространить плоскую на нерезидентов! Это не просто абсурд, это еще один шаг в сторону от справедливой налоговой системы. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" будет голосовать против этой инициативы Минфина". 
01/10/2019 Валерий Газзаев: сборная России по футболу не поле для экспериментов, нужно выйти на ЧЕ-2020 (ТАСС)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", бывший главный тренер национальной команды Валерий Газзаев прокомментировал решение тренерского штаба о составе сборной России на матчи отборочного турнира чемпионата Европы 2020 года против команд Шотландии и Кипра, которые состоятся 10 и 13 октября в Москве и Никосии соответственно.

Парламентарий считает, что тренерский штаб сборной России по футболу выбрал правильный состав на октябрьские матчи отборочного турнира чемпионата Европы 2020 года, не став экспериментировать и приглашать большое количество молодых игроков.

"Наверное, это правильно, состав сборной становится стабильным. Что касается Чистякова и Жемалетдинова, которые проявили себя, в последнее время очень неплохо выступают за свои клубы, показывают хорошие результаты поэтому они и были выбраны тренерским штабом в состав национальной команды, сказал Валерий Газзаев. Мне кажется, это абсолютно правильное решение. Сейчас нужно было очень аккуратно подойти к выбору состава для того, чтобы практически решить вопрос об участии в чемпионате Европы".

"Думаю, никаких экспериментов не должно быть, не время для них. В этих играх необходимо решать конкретную задачу. Мне кажется, решение тренерского штаба абсолютно логичное. Я абсолютно уверен в том, что в этих играх наша команда решит задачу по выходу на чемпионат Европы", отметил он.

Валерий Газзаев также высказался по поводу невызова в сборную России основных вратарей "Спартака" и "Краснодара" Александра Максименко и Матвея Сафонова, а также основных футболистов ЦСКА Ивана Облякова и Федора Чалова. Все эти игроки в конце прошлой недели получили приглашение в молодежную сборную страны на отборочные игры чемпионата Европы 2021 года для игроков не старше 21 года.

"Для начала они должны проявить себя в молодежной сборной. Это игроки, которые играют в стартовом составе клубов РПЛ, это ближайший резерв, отметил он. Все должно идти поэтапно. Думаю, абсолютно правильно то, что они сейчас вызываются в молодежную сборную команда, имея такой состав, должна решить задачу и участвовать в молодежном чемпионате Европы".

01/10/2019 Олег Шеин: крайне нелепо пытаться сегодня распространить накопительную пенсионную модель на всю страну (ИА "Новости федерации")

Член комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал разработанный Минфином РФ законопроект о гарантированном пенсионном продукте (ГПП), среди основных элементов которого добровольный порядок присоединения граждан к системе накоплений, гарантирование сохранности долгосрочных пенсионных накоплений со стороны государства, регистрация накопительных счетов граждан центральным администратором, налоговые льготы для бизнеса и налоговые вычеты для граждан:

 Историю с пенсионными накоплениями они тестируют в условиях, когда совершенно понятно, что накопительная пенсионная система не может работать в стране с теми зарплатами, которые здесь получают люди.

В этих условиях зондирование почвы на предмет перехода на накопительную пенсионную модель является ничем иным как попыткой перейти к следующей фазе. Причем, их так называемые либеральные эксперты этого и не скрывают, когда говорят: а вот нет никакой государственной пенсии, и те, кто родился в 60-е, 90-е, "нулевые" годы, должны накапливать себе пенсию сами. Накопят - значит будут нормально жить на пенсии, не накопят - пусть пеняют сами на себя. Вот собственно и вся идеология.

Но эксперимент на то и эксперимент, что всегда должен проводиться в конкретных условиях, и по отношению к конкретным людям, в данном случае - по отношению к тем, кто как специалист высокого класса может получать высокую заработную плату. Ну, например, сегодня накопительную пенсионную модель используют у нас авиадиспетчеры, представители ряда других высокооплачиваемых профессий. Но мы же с вами понимаем, что это очень небольшая выборка, поэтому крайне нелепо пытаться распространить накопительную модель на всю страну.
02/10/2019 Олег Шеин: у нас чиновников больше, чем было в СССР (Собеседник)

На минувшей неделе в Минфине заявили, что планируют до 2020 года в два этапа сократить сначала численность госслужащих, а затем оптимизировать госаппарат. Всего количество сотрудников центральных аппаратов федеральных органов исполнительной власти уменьшится на 10%, а территориальных органов - на 5%. О перспективах реформы беседуем с депутатом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, членом Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олегом Шеиным.

- Не случится ли в результате, как в советском анекдоте про сокращение аппарата, когда в результате сокращения аппарат увеличился?

- До сих пор именно это в стране и наблюдалось. Да и подобное заявление Минфина уже не первое. Чем заканчивались все предыдущие сокращения, видела вся страна, поэтому я отношусь к этой декларации с таким же скепсисом, как, наверное, и все остальные. Но такая реформа, безусловно, нужна. Очевидно, что госаппарат в России чрезмерно раздут.

- Насколько чрезмерно?

- Сейчас у нас работников госорганов на душу населения больше, чем при Советском Союзе. Притом, что при СССР не было компьютеров и интернета, не было мобильной связи, гораздо хуже обстояло дело с дорогами, транспортом и т.д. То есть сам процесс руководства был существенно сложнее, и притом государство управляло всем. Чего нельзя сказать про наше время.

- Это ведь все затевается не ради экономии, поскольку заявлено, что оставшимся чиновникам будут повышать зарплаты. Тогда ради чего? И не получится ли так, что госаппарат будет требовать еще больше, а работать еще хуже?

- В сокращении количества сотрудников и увеличении зарплаты оставшимся есть своя логика. Она сама по себе верная, поскольку при раздутых штатах часть людей не занята вообще ничем и отвлекает от работы тех, кто хоть что-то делает. Кроме того, если мы говорим про низкие зарплаты специалистов, а не начальников, то очевидно, что первых, если зарплату будут повышать только вторым, в госорганах вообще не останется. А так этот шаг совершенно правильный. И вся реформа вполне реализуема при наличии политической воли.
02/10/2019 Олег Шеин: предлагаемые Правительством РФ меры борьбы с теневой занятостью эффективны лишь отчасти (ИА REGNUM)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал данные Правительства о том, что объем "серых" зарплат в России составляет не менее 10 триллионов рублей каждый год.

"Верить этой цифре нельзя, потому что Росстат буквально неделю назад озвучивал цифру в 13 трлн. Понятно, что Правительству РФ с точки зрения публичной отчетности выгодно, чтобы цифра была поменьше, но доверять мы должны в большей степени Росстату, нежели Правительству РФ", сказал он.

"Безусловно, это серьезная угроза. Ежегодные бюджетные потери очень легко посчитать. Оттолкнемся от цифры Росстата 13 трлн рублей заработных плат, которые выплачиваются неофициально. Во-первых, это полтора триллиона рублей выпадающих подоходных налогов. Причем в местные бюджеты. Также выпадающие объемы пенсионного фонда составляют порядка 2,5 трлн рублей. Выпадающие доходы фонда медицинского страхования также около 500 млрд рублей", подчеркнул он.

При этом парламентарий отметил, что меры, предлагаемые Правительством РФ для борьбы с этой проблемой (более широкое внедрение цифровых технологий администрирования и совершенствование налоговых режимов), эффективны лишь отчасти. С одной стороны, если заработная плата будет выплачиваться не наличностью, а переводиться на банковскую карту, то сотруднику в случае трудового конфликта будет легче доказать факт своего трудоустройства. Однако в целом, как подчеркнул Олег Шеин, методы Правительства РФ сводятся к фискальному администрированию, а не к тому, чтобы обеспечивать защиту работника на рынке труда.
03/10/2019 Игорь Ананских: предложенные Россией условия поставок электроэнергии являются наиболее финансово выгодными для украинской стороны (RT)

Первый зампред Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Игорь Ананских прокомментировал планы председателя комитета Верховной рады Украины по вопросам энергетики и ЖКХ Андрея Геруса предложить ввести специальную пошлину на импорт электроэнергии из России.

Парламентарий напомнил о том, что импорт российской электроэнергии не являются навязанной услугой, в связи с чем говорить о введении подобных пошлин неуместно.

"Украина сама предлагает это сделать. Это добровольное право свободной Украины покупать или не покупать электричество. Цену диктует рынок. Поэтому это очень странно: если Украина не хочет покупать электричество, она может его не покупать", заявил депутат.

Он указал на то, что предложенные Россией условия поставок электроэнергии являются наиболее финансово выгодными для украинской стороны.

"Если можно было бы продавать дороже, то Россия продавала бы ее дороже, но это было бы невыгодно для украинского потребителя... Я думаю, что российское электричество самое дешевое, намного дешевле, чем другие предложения, которые есть у украинской стороны, иначе Украина бы не покупала российское электричество", объяснил Игорь Ананских.
03/10/2019 Михаил Емельянов: представленный проект бюджета следует рассматривать скорее как бюджет стагнации (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по госстроительству и законодательству Михаил Емельянов прокомментировал внесенный Правительством в ГД проект федерального бюджета-2020:

 Мы видим, что продолжается та бюджетная политика, которая была заложена давно. Ничего не меняется, представленный бюджет очень консервативный, и даже можно сказать депрессивный. Он является депрессивным по отношению к экономическому развитию и экономическому росту, по отношению к доходам населения. Роста доходов населения там практически не предусмотрено, стимулирования потребительского спроса тоже не предусмотрено. Одновременно запланированы очень малые расходы на развитие промышленности.

Надо обратить внимание и на рост государственного долга, который почти равен самому объему бюджета, что тоже нельзя считать нормальным явлением. При этом 11 млрд долларов предполагается отправить на Запад по линии Фонда национального благосостояния, который тоже растет и составляет уже почти половину бюджета страны. Все это, конечно, говорит о том, что Правительство страны не озабочено ни экономическим ростом, ни ростом доходов населения. Поэтому и представленный проект бюджета следует рассматривать скорее как бюджет стагнации.
04/10/2019 Анатолий Аксаков: основная ответственность за безопасность банковских данных россиян должна ложиться на плечи государства ("ПолитРоссия")

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков уверен в том, что профильные российские ведомства и министерства должны объединить свои усилия с целью обеспечения безопасности банковских данных россиян. Это мнение он выразил в связи с массовой утечкой данных клиентов Сбербанка, которая, по оценкам экспертов, скомпрометировала данные 60 миллионов россиян.

"Конечно, это очень неприятная новость. Считается, что Сбербанк является наиболее технологически продвинутой компанией, вкладывает большие средства в защиту базы данных своих клиентов, в технологическую защиту систем, которыми они пользуются. Поэтому новость крайне неприятная, и с этим, безусловно, надо разбираться", - отметил парламентарий.

По его словам, даже если произошедшая утечка не несет никакой угрозы для клиентов, руководство Сбербанка должно сделать все возможное для того, чтобы в дальнейшем таких инцидентов больше не возникало.

Отметим, что за последние восемь лет объем безналичных транзакций в России вырос в 30 раз. В итоге россияне стали лидерами в сегменте, обогнав даже европейцев. А общий рост операций в пересчете на человека за это время превысил рекордные три тысячи процентов. Исследователи уже окрестили этот феномен "русским карточным чудом". Однако, как считает Анатолий Аксаков, у этой, на первый взгляд, позитивной тенденции, имеется и негативная сторона: новые технологии неминуемо привлекают интерес злоумышленников, которые получают новые способы дискредитации персональных данных россиян.

"Бесконтактная система у нас, как правило, используется без кода. Граждане чаще всего оплачивают таким способом недорогие товары. Да, не так давно Visa увеличила лимит до трех тысяч рублей, но, насколько я знаю, ни один из банков эту инициативу не поддержал. Однако современные технологии, предусматривающие бесконтактную оплату как картами, так и при помощи смартфонов, служат приманкой и для мошенников. Что же касается более крупных сумм, то требуется ввод пин-кода, так что в этом случае, по сути, нет никакой разницы между контактной и бесконтактной оплатами. Риски, конечно же, всегда есть, и их нужно иметь в виду", - подчеркнул депутат.

По его мнению, стать жертвой злоумышленников может каждый россиянин. Но соблюдение элементарных правил безопасности поможет существенно снизить риск утечки данных.

"Сам я свою бесконтактную карту всегда храню в отдельном защитном чехле, который, скажем так, отражает все возможные попытки завладеть вашими данными. Но, увы, даже о таком способе защиты знают далеко не все пользователи этих систем, и это, безусловно, грозит серьезными рисками. Необходимо соблюдать правила предосторожности, иметь в виду возможные угрозы. Об этом должны говорить и сотрудники банков при выдаче таких карт, и производители бесконтактных систем", - уверен Анатолий Аксаков.

Парламентарий подчеркнул, что в вопросе сохранности банковских данных лучше несколько раз перестраховаться, нежели впоследствии оказаться под угрозой.

Впрочем, очевидно, что основная ответственность по обеспечению безопасности банковских данных россиян должна ложиться на плечи государства и профильных органов. И, как признается Анатолий Аксаков, в этом направлении уже давно ведется серьезная работа.

"Мы пропагандировали систему "Бизон" (Безопасная информационная зона), причем не только в России, но и во всем мире. Это система, которую как раз продвигает Сбербанк. Она осуществляет мониторинг всех кибератак и предлагает способы защиты от них", - рассказал политик.

Впрочем, депутат признал, что, возможно, развитие новых платежных систем несколько опередило процесс совершенствования механизмов безопасности, и по этой причине сегодня многие держатели карт в России находятся под ударом. Информацию с банковских карт можно считать, просто приложив к ней специальный терминал, в тот момент, когда системы NFC подвержены хакерским атакам. В связи с этим, уверен Анатолий Аксаков, проблему можно решить лишь совместными усилиями на уровне государственных ведомств, ответственных за предотвращение инцидентов, подобных тому, что произошел с клиентами Сбербанка.

"Произошедшее еще раз подтверждает, что на первое место при внедрении новых технологий мы должны всегда ставить безопасность. Я думаю, Федеральная служба безопасности, Роскомнадзор, Минсвязи, Министерство цифрового развития - все они должны объединить усилия и вести общую политику в этом направлении. Я допускаю, что система защиты данных, транзакций и счетов не может быть локальной - она должна формироваться под эгидой ЦБ. Этой угрозе нужно противостоять общими усилиями", - резюмировал Анатолий Аксаков.

04/10/2019 Федот Тумусов: предельный возраст получателей льготной ипотеки на Дальнем Востоке нужно поднять хотя бы до 40 лет 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов прокомментировал сообщения о том, что у получателей земли по федеральной программе "Дальневосточный гектар" появится возможность взять ипотеку по рекордно низкой ставке в 2% годовых:

 Ипотека под 2% на Дальнем Востоке - это хорошо. Конечно, мы все понимаем ее причины. Люди уезжают, и Правительство предлагает им "пряник" с единственной целью: чтобы регион не обезлюдел. Хватит ли здесь только недвижимости, если до сих пор не решен вопрос с авиаперелетами, если экономическое развитие по-прежнему перетянуто на европейскую часть страны?

Этот все вопросы важные, но раз уж речь идет сейчас конкретно об ипотеке - давайте посмотрим на нее пристально. Основное условие - прописка хотя бы одного члена семьи на Дальнем Востоке, при этом все члены семьи должны быть не старше 36 лет.

И вот тут я не понимаю: собственно, почему? Кто решил, что именно этот возраст - возраст отсечения? В 35 лет вам квартира еще нужна, а в 36 - уж нет? То есть до пенсии вам еще жить и жить, спасибо "Единой России", а от мысли о собственной квартире уже отвыкайте или отправляйтесь зарабатывать на нее в Москву - так, получается?

Правительство не думает, что вот этими 35 годами дает четкий сигнал: если вы выросли (уже выросли) на Дальнем Востоке, то вы здесь больше не нужны?

Поэтому я предлагаю как минимум повысить возраст получения льготной ипотеки. Хотя бы до 40 лет. Естественно, такую ипотеку нужно было бы вводить вообще без привязки к возрасту, но для начала давайте хотя бы так. А то как повышать срок выхода на пенсию на пять лет - это всегда, а как обеспечивать комфортные условия жизни - так вы для них слишком старые. Так дело не пойдет.

Мы как раз и должны удержать на Дальнем Востоке тех, кто живет там сейчас. А иначе получится несправедливо. 

05/10/2019 Поздравление Сергея Миронова с Днем учителя 

Поздравляю всех учителей, преподавателей, ветеранов сферы образования с профессиональным праздником - Днем учителя.

Значение и роль труда учителя в жизни нашего современного общества и каждого его гражданина трудно переоценить. Россия всегда славилась талантливыми, высокообразованными, нравственными учителями, отдающими без остатка свои знания, опыт, духовную энергию подрастающему поколению.

В этот праздничный день хочу выразить слова уважения и признательности всем, кто связал свою судьбу с учительским делом, от успехов которого во многом зависит будущее державы, ее экономическое и культурное процветание, нравственное здоровье нации.

Желаю всем учителям благополучия, энергии, удачи, благодарных учеников, творческого вдохновения, осуществления самых смелых планов и начинаний во благо Отечества.
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/10/2019 Алексей Чепа посетил праздничные мероприятия в по случаю 70-й годовщины образования КНР 

30 сентября депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексей Чепа принял участия в праздничных мероприятиях по случаю 70-й годовщины образования КНР, которые состоялись в Посольстве Китайской Народной Республики в Москве.

В ходе посещения Посольства Алексей Чепа вручил Чрезвычайному и Полномочному Послу КНР в РФ Чжан Ханьхуэю поздравление от Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергея Миронова. 
02/10/2019 Представители СР приняли участие в расширенном заседании ЦИК по итогам выборов 8 сентября 

Представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняли участие в расширенном заседании научно-экспертного совета при Центральной избирательной комиссии РФ по итогам выборов 2019 года. Провела мероприятие председатель ЦИК Элла Памфилова.

Она отметила, что комиссия продолжает принимать, рассматривать и анализировать жалобы на проведение кампании. В частности, прошедшие выборы выявила "горячую точку" по количеству жалоб - это Санкт-Петербург.

Вместе с тем, по словам Эллы Памфиловой, работа ЦИК по оздоровлению и очищению от правонарушений избирательной системы уже дает плоды - фальсифицировать выборы стало гораздо труднее.

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов заявил, что, как показала прошедшая кампания, называть губернаторские выборы в нашей стране свободными и демократическими нельзя.

"Наша позиция - партии, которые могут выдвигать кандидата в Президенты, партии, у которых есть фракции в региональных парламентах, должны иметь право выдвигать кандидата в губернаторы без прохождения муниципального фильтра", - заявил он.

Депутат отметил, что видит перспективы развития электронного голосования. При этом он считает нужным предоставить гражданам возможность открытого голосования вместо тайного.

Парламентские фракции должны проявить политическую волю и в сотрудничестве с ЦИК сделать так, чтобы следующая кампания стала настоящими выборами, заявил Олег Нилов.

В свою очередь, Руководитель Центрального аппарата Партии СР Ирина Петеляева сообщила, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в целом удовлетворена итогами Единого дня голосования, но не может признать честными и чистыми выборы в Республиках Татарстан и Тыва, а также муниципальные выборы в Санкт-Петербурге. По ее словам, Председатель Партии СР, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, депутаты "СР" Олег Нилов и Елена Драпеко неоднократно направляли письма по творившимся там нарушениям, и СР признательна Элле Памфиловой за быструю и принципиальную реакцию на обращения.

Манипуляции, по мнению Ирины Петеляевой, были бы невозможны при повсеместном использовании КОИБов обеспечение к 2021 году КОИБами до 90% УИКов в РФ позволит значительно повысить доверие населения к итогам голосования.

"Мы предлагаем законодательно запретить возможность необоснованного пересчета бюллетеней на УИКах, оборудованных КОИБами, предусмотрев за подобные волюнтаристские деяния уголовную ответственность. Это, как вы понимаете, отголоски манипуляций ИКМО в Санкт-Петербурге. Информация о попытках пересчитать итоговые данные КОИБов, не устраивающие "партию власти", поступала нам и из некоторых других регионов, но массового характера, как в Санкт-Петербурге, они, к счастью, не носили", рассказала она.

Мы надеемся, продолжила Ирина Петеляева, на поддержку ЦИК РФ наших законодательных инициатив, в том числе уже внесенных 17 сентября в Государственную Думу, в частности, законопроекта, отменяющего муниципальный фильтр для партий, представленных в Госдуме.

"Кроме того, мы предлагаем для непарламентских партий снизить его до 3%, а муниципальным депутатам разрешить поддерживать одновременно нескольких кандидатов. И сбор подписей проводить не в 2/3, а в половине муниципальных образований.

Мы также предлагаем отменить досрочное голосование и голосование по открепительным удостоверениям, как основные инструменты улучшения результатов "партии власти".

Еще два законопроекта призваны установить 50% норму формирования законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе Москвы и Санкт-Петербурга, по партийным спискам кандидатов", сообщила Ирина Петеляева.

По ее словам, депутаты "СР" в ГД предлагают для оздоровления избирательного законодательства совместно разработать законопроекты по разрешению участия в выборах политических блоков; по возвращению прямых выборов глав городов; переносу Единого дня голосования на второе воскресенье октября или вообще на весну, по изменению порядка формирования избирательных комиссий через ограничение доли госслужащих и бюджетников в их составе; по расформированию ИКМО и возложению их полномочий на ТИКи.

В мероприятии также принял участие руководитель фракции "СР" в Московской городской Думе Михаил Тимонов. 
03/10/2019 Сергей Миронов отметил омоложение кадров космической отрасли 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Государственный космический научно-производственный центр им. М.В. Хруничева. Визит состоялся по приглашению генерального директора Роскосмоса Дмитрия Рогозина.

В ходе визита политик осмотрел площадки по производству ракет "Ангара" и "Протон".

"Я обратил внимание на возраст сотрудников центра. Очень много молодых лиц, даже среди руководителей цехов. Радует, что здесь сохранен и приумножается наш научно-инженерный потенциал, отметил Сергей Миронов в беседе с журналистами. Молодые ученые, инженеры-конструкторы создают уникальные вещи, одни из самых лучших ракет в мире. Центр Хруничева жив, работоспособен и делает чудеса! Не сомневаюсь, что Россия была, есть и будет передовой космической державой".

В рамках визита Председатель СР также обсудил с гендиректором Роскосмоса перспективы развития Космического центра и отрасли.

"При рассмотрении многих аспектов развития космической отрасли без законодателей не обойтись, и мнение одной из фракций Госдумы для руководства Роскосмоса очень важно", отметил Сергей Миронов. 
03/10/2019 Валерий Газзаев провел встречу с новым главой столицы Ингушетии 

Продолжается региональная неделя депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместителя председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерия Газзаева. В ходе рабочей поездку в Республику Ингушетия парламентарий провел встречу с руководством и активом регионального отделения Партии СР.

"В время встречи мы обсудили социально-экономическую ситуацию в регионе, поделился своими впечатлениями от встречи с однопартийцами Валерий Газзаев. - Кроме того, обсудили реализацию социальных проектов партии и позицию фракции "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" по ним в парламенте. Наша позиция по формированию бюджета и другим принципиальным вопросам законодательной работы находит понимание и поддержку у коллег".

Кроме того, депутат поздравил Председателя Совета РО СР в Ингушетии Урусхана Евлоева с назначением на высокий и ответственный пост - врио главы администрации Назрани, и пожелал ему успешной работы.

"Мы с Урусханом Хасановичем обсудили ряд вопросов, связанных с развитием детско-юношеского спорта в таком крупном административном центре республики, как Назрань, прокомментировал свой визит российский парламентарий. - У нас есть взаимопонимание, думаю, что совместная работа даст хорошие результаты уже в ближайшем будущем". 
IV Перечень мероприятий, проведенных в ГД

04/10/2019 Фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и "СВОБОДНЫЙ ДОНБАСС" договорились о взаимодействии 

По приглашению Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова делегация фракции Общественного движения "СВОБОДНЫЙ ДОНБАСС" в Народном Совете ДНР в составе руководителя фракции Алексея Жигулина, депутатов Анастасии Селивановой и Мирослава Руденко приняла участие во встрече с представителями фракции "СР" в ГД. В ней также приняли участие Секретарь Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по международным вопросам Александр Романович и руководитель Аппарата фракции "СР" в ГД Руслан Татаринов.

Сергей Миронов рассказал о деятельности фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, которая в своей политике исходит из социал-демократических ценностей: справедливости и солидарности, а также защиты всех гражданских прав и свобод, выступает за социальную справедливость и сохранение единого культурного пространства народов России и Донбасса. Политик также проявил интерес к законотворческой деятельности "СВОБОДНОГО ДОНБАССА" в Народном Совете ДНР.

В ходе встречи стороны заявили об идеологической близости фракций "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и "СВОБОДНЫЙ ДОНБАСС", поскольку их деятельность основана на запросе на социальную справедливость.

По словам Алексея Жигулина, справедливость для народа Донбасса, который шесть лет живет в состоянии войны, является главной ценностью.

"Было бы справедливо быть ближе к России", сказал он. Алексей Жигулин также напомнил слова главы ДНР Дениса Пушилина о том, что "истинной целью народа Донбасса является вступление в состав РФ".

В свою очередь, Сергей Миронов предложил, помимо взаимодействия на фракционном уровне, реализовать консультационный проект по юридической поддержке граждан РФ, которые проживают на территории Донбасса. Депутаты из Донецка приветствовали эту инициативу, поскольку каждый день сотни сограждан принимают российское гражданство и нуждаются в такой поддержке, в частности, в вопросах права на материнский капитал, получения медицинских и образовательных услуг на территории России, пересечения границы и визовой поддержки. Сторонами было принято решение о взаимодействии по этому кругу вопросов на уровне фракций.

Кроме того, Сергей Миронов выразил готовность делиться идеями социальных законодательных инициатив, которые генерируются фракцией "СР".

Напомним, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ официально признала независимость Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с момента их основания и проводит последовательную политику, направленную на признание права жителей Донбасса на самобытность, на уважение и защиту культурных, исторических и языковых особенностей.

Председатель СР неоднократно заявлял, что ДНР рано или поздно станет суверенным независимым государством, поэтому очень важно своевременное и качественное законодательное обеспечение. В связи с этим фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" и ранее оказывала республике всестороннюю помощь в разработке законопроектов и нормативных актов.

Так, в 2014 году партия передала депутатам Народного Совета ДНР пакет из семи модельных законопроектов, разработанных юристами партии, а именно:

законопроект о нормативных правовых актах;

законопроект о системе исполнительных органов государственной власти;

законопроект о средствах массовой информации;

законопроект о судебной системе;

законопроект о трудовых отношениях;

законопроект об административно-территориальном устройстве;

законопроект об общественных объединениях.

Парламентом ДНР три из них были приняты "О системе органов исполнительной власти", "О средствах массовой информации", "О нормативных правовых актах".

Стоит отметить, что на Украине в отношении Сергея Миронова в 2014 году было открыто уголовное дело по обвинению в оказании материальной и финансовой помощи ополченцам Донбасса, из-за чего политик находится во всевозможных санкционных списках. Тем не менее, он продолжает оказывать помощь республикам Донбасса.

Партия СР активно сотрудничает с ДНР в сфере образования. 11 февраля 2015 года фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" провела в Госдуме круглый стол на тему "Проблемы и задачи сотрудничества РФ с ДНР и ЛНР в сфере образования", неоднократно проходили встречи с представителями Министерства образования ДНР.

Так, партия передала Министерству образования сертификат на бесплатное подключение к образовательной системе "КМ-Школа". Благодаря этому школьники ДНР получили доступ к мультимедиа-урокам по предметам школьной программы с 1 по 11 классы, медиатеке, энциклопедии, обучающим и развивающим играм и др. Напомним, что идея о выдаче "двойных дипломов" также принадлежит Партии СР.

31 августа 2019 года в ходе визита в Донецк Сергей Миронов анонсировал новую законодательную инициативу "СР" - о приеме выпускников школ Донбасса в российские вузы без сдачи единого госэкзамена.

Кроме этого, в ходе визита Председатель СР провел встречу с главой ДНР Денисом Пушилиным. Тогда Сергей Миронов заявил, что депутаты фракции "СР" готовы помогать республикам Донбасса в формировании правового поля.

C самого начала военного конфликта на Донбассе Партия СР оказывает благотворительную и гуманитарную помощь жителям ДНР. В республику отправлены десятки машин с медикаментами, продуктами питания, одеждой.

В Ростовской области была создана волонтерская организация, которая занимается размещением беженцев с Украины, из ДНР и ЛНР на территории РФ.

В феврале 2015 активисты СР установили в Феодосии шесть постоянных точек по сбору помощи для беженцев, проживающих в Крыму, и жителей ЛНР и ДНР.

Также партия помогала наладить лечение жителей ДНР и ЛНР в медицинских учреждениях Южного федерального округа.

Благодаря инициативе СР 21 декабря 2014 года Председатель Правительства Дмитрий Медведев подписал распоряжение о создании правительственной комиссии для оказания гуманитарной поддержки пострадавшим территориям Донбасса.

Только за 2015 год СР содействовала отправке в украинские суды 3,5 тысяч исков пенсионеров Донбасса о восстановлении их законного права получать пенсии на своей территории.

Кроме этого, активисты партии ежегодно доставляют новогодние подарки школьникам ДНР. 
2

