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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

29/06/2020 Сергей Миронов: нейросети должны контролировать чиновников, а не школьников 

Вместо того, чтобы бюджетные средства направить на создание комфортных условий для участников Единого государственного экзамена, их тратят на сомнительные эксперименты, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Так парламентарий прокомментировал намерение Рособрнадзора выявлять нарушения в ходе проведения ЕГЭ при помощи технологии поведенческого анализа с использованием нейросетей.

Сергей Миронов напомнил, что об этих планах в конце прошлого года заявил Министр просвещения Сергей Кравцов, который в то время возглавлял Рособрнадзор. "Нейронные сети будут анализировать поток видео и давать сигнал, что происходит что-то неправильное", пояснил тогда чиновник.

"Я тогда же предложил бюджетные деньги потратить не на модные цифровые прибамбасы, а на достойную зарплату учителям или решение других проблем, которых в средней школе великое множество. Вскоре грянула пандемия и, казалось, Минпросу и Рособрнадзору стало не до экспериментов. Но, как видно, трудно отказаться от любимой игрушки. При том, что в подавляющем большинстве школ нет кондиционеров, и сдача экзаменов в жару грозит превратиться в испытание для школьников и организаторов. Но это обстоятельство мало занимает знаменосцев прогресса. Пусть в духоте потом обливаются, зато у нас нейросети!", указывает политик.

Председатель СР обратил внимание на то, что в нашей стране цифровые технологии в первую очередь находят применение для различных форм контроля за гражданами.

"Теперь дошла очередь до детей. Почему бы чиновникам не применить нейросети к себе любимым, установить видеокамеры в министерских кабинетах, чтобы общество знало, где и когда, выражаясь словами г-на Кравцова, "происходит что-то неправильное", заключил Сергей Миронов. 
29/06/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с врачами "красной зоны" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов провел видеоконференцию с медицинскими работниками из разных регионов России, которые в период пандемии борются за здоровье граждан, в том числе и в "красной зоне" больниц.

Сергей Миронов начал встречу со слов благодарности медикам за то, что они делали, делают и будут делать - за спасение жизней людей.

"Я сегодня хотел бы поговорить с вами о том, что происходит сейчас в наших медицинских учреждениях, с какими трудностями пришлось столкнуться, когда началась пандемия, о готовности медучреждений к борьбе с коронавирусом, о том, какова ситуация с выплатами, обещанными Президентом, и с безопасностью врачей", начал встречу парламентарий. Он также подчеркнул, что эта информация ему нужна, чтобы делать необходимые запросы и вносить изменения в законодательство.

Врач-терапевт в Поликлиническом отделении №66 Пушкинского района Санкт-Петербурга Татьяна Клестова рассказала, что в начале пандемии не каждый врач понимал, что от него требуется, так как коронавирус - это новая инфекция. Также она столкнулась со сложностями при регистрации случаев заражения. Медик отметила, что сейчас ситуация нормализовалась, в частности, появились стандарты лечения COVID-19 и врачи понимают, как нужно работать с этим заболеванием.

"Сейчас у каждого врача в поликлиниках множество пациентов-реконвалесцентов, которых мы должны наблюдать, но мы не знаем, сколько времени понадобится, чтобы понять, будут ли отложенные осложнения или нет", сказала она, подчеркнув, что участковые терапевты не смогут заниматься и этой проблемой, и плановой диспансеризацией, которая начнется 1 июля. По ее мнению, для первичного звена сейчас самое главное - это работа с пневмониями, семьями заболевших коронавирусом, ведь каждый день врачи продолжают регистрировать случаи пневмонии. Что касается выплат врачам, то они, по ее словам, проводились вовремя.

Старшая медсестра инфекционного отделения Мамонтовской Центральной районной больницы Алтайского края Людмила Плешкова рассказала, что власти пандемии не ожидали и обеспечивать необходимыми средствами врачей не хотели. По ее словам, СИЗы медики получили недавно, когда на Алтае началось массовое распространение коронавирусной инфекции. Она рассказала, что массовое распространение инфекции в крае началось, когда контактные пациенты краевого онкодиспансера были отправлены домой без обследования. На данный момент врачи ЦРБ обеспечены СИЗ полностью, но ощущается нехватка экспресс-тестов первичной диагностики.

Врач-терапевт Тамбовской ЦРБ Надежда Семина также отметила, что СИЗ медиками получены недавно. По ее мнению, плановая диспансеризация, которая начнется 1 июля, сейчас недопустима, так как заболеваемость в регионе не снижается. Она также отметила проблемы с выплатами врачам за "контакт". По ее словам, с этой проблемой врачи обращались с письмом к Председателю Правительства Михаилу Мишустину, но ответа не получили.

Фельдшер скорой помощи, председатель местной ячейки профсоюза "Действие" из Орловской области Дмитрий Серегин рассказал, что в регионе сложная ситуация в здравоохранении.

"Каждый седьмой зараженный коронавирусом в Орловской области - это медработник, то есть, 15% зараженных - это врачи и медсестры", подчеркнул он. По его словам, в регионе были ситуации, когда зараженные лежали вместе с другими пациентами, то есть люди приезжали в больницу с инфарктом или инсультом и там заражались коронавирусом, который усугублял сложную ситуацию. Он также отметил, что средства защиты медикам первичного звена в Орле поступили несвоевременно, только после массового заражения на одной из подстанций скорой помощи города. В отношении выплат врачам он рассказал, что региональное правительство изменило формулировку, из-за чего медики получают вместо обещанных выплат копейки - 400-800 руб. "Выплаты врачам приходится "выдирать" из чиновников, такое ощущение, они решили, что эти деньги уже их, так они сопротивляются", заметил Дмитрий Серегин.

В Орловской области, по его словам, до сих пор проблема с тестами - один тест делается около недели, и все это время человек, если он носитель вируса, может заражать окружающих. По его словам, члены профсоюза "Действие" предложили привлечь к тестированию частные лаборатории, но поддержаны не были.

Врач-анестезиолог ГБУЗ Архангельской области "Первая клиническая больница им. Е.Е. Волосевич" Глеб Степанов сообщил, что сейчас главная проблема - это большое количество заболевших, а снятие ограничений преждевременно. Врачам "красной зоны" при текущей загруженности остается полтора часа в сутки, чтобы поесть и поспать. "Есть вопросы и по статистике, и по действиям регионального штаба, и по выплатам медработникам", сказал он. По мнению Глеба Степанова, работников "красной зоны" врачей и медсестер - нужно уравнять в размере выплат, а сами выплаты освободить от налогов.

Он также отметил, что камнем преткновения и для статистики, и для правильного начисления выплат является то, что внебольничные пневмонии с типичной картиной новой коронавирусной инфекции часто не подтверждаются при тестировании. Глеб Степанов также согласился с коллегами в том, что проведение плановой диспансеризации только способствует распространению коронавируса.

Сергей Миронов сказал, что подключится к решению названных проблем - будет обращаться с соответствующими депутатскими запросами в различные инстанции и ведомства. 
29/06/2020 Сергей Миронов: без пересмотра Лесного кодекса проблему пожаров в лесах не решить 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поддержал планы Минприроды существенно сократить зоны контроля лесных пожаров, где разрешено не тушить огонь, если он не представляет непосредственной угрозы людям. Главное, чтобы после такого решения пожары действительно тушили, а не создавали видимость борьбы с огнем, заявил он.

По сообщениям СМИ, Министерство природных ресурсов и экологии подготовило проект изменений в Правила тушения лесных пожаров, согласно которым в зонах контроля останется лишь 6% лесного фонда (а сейчас это около половины российских лесов).

"Лето прошлого года показало, какая серьезная ошибка была допущена, когда было разрешено не тушить пожары в так называемых зонах контроля, - пояснил Сергей Миронов. - На эти зоны пришлось 90% прошлогодних пожаров, дым от которых окутал чуть не полстраны. Всем тогда стало понятно, что нужно не просто контролировать пожары, а тушить их. Хорошо, что в министерстве делают выводы из печального прошлогоднего опыта. Но надо понимать, что без пересмотра Лесного кодекса мы российский лес не убережем ни от пожаров, ни от хищнического разграбления".

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ давно подвергает критике Лесной кодекс, вступивший в силу в 2007 году.

"Оптимизация лесной отрасли, которую запустило принятие действующего Лесного кодекса, привела к тому, что государство утратило контроль над своими лесными богатствами. Реорганизованы лесхозы, почти в 10 раз сократилось количество лесников. Невозможно оставшимися силами отслеживать и предупреждать возгорания, умышленные поджоги, незаконные вырубки. Корректировать нужно не только отдельные нормы Лесного кодекса, а весь документ в целом. Нужно восстанавливать государственную систему охраны лесов, увеличивать штаты работников лесной отрасли, дать им полномочия, ресурсы, достойную зарплату. Пока всего этот нет, леса, даже если они перейдут из зоны контроля в зону защиты, остаются в опасности. Особенно в отдаленных местах. Если не будет системных перемен, обоснованы сомнения, что пожары там будут действительно тушить, а не имитировать борьбу с огнем. Так что победу пока праздновать рано", - делает вывод Сергей Миронов. 
29/06/2020 Сергей Миронов: социальные льготы педагогов должны быть такими же, как у госслужащих 

Более 20 вопросов главе кабмина Михаилу Мишустину направили депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в рамках подготовки к "правительственному часу" в Госдуме. Об этом сообщил руководитель фракции "СР" Сергей Миронов. Вопросы затрагивают самые разные сферы жизни - образование, здравоохранение, пенсионное обеспечение, госзакупки, строительство, жилищную политику, поддержку предпринимательства.

"В июне наша фракция предложила рассмотреть вопрос ликвидации Фонда обязательного медицинского страхования. Мы считаем, что ФОМС является абсолютно ненужным посредником в медицине. Фонд съедает огромное количество денег, и это как раз те самые деньги, которых так не хватает нашему здравоохранению. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагает принять за основу бюджетную систему планирования расходов со стимулирующими выплатами. Хотелось бы услышать мнение Михаила Мишустина по этому вопросу", - прокомментировал Сергей Миронов.

Еще один вопрос касается статуса учителей и повышения престижа профессии педагогов.

"Мы убеждены, что необходимо кардинальным образом пересмотреть предоставляемые педагогическим работникам трудовые и социальные гарантии. Нашей фракцией подготовлены и внесены в Госдуму соответствующие законопроекты. Они предусматривают введение единой для всей страны тарифной сетки оплаты труда педагогов. При этом минимальный оклад не должен быть ниже среднего по региону, в котором работает учитель. Кроме того, социальные льготы педагогов должны быть такими же, как и у госслужащих. Без этого добиться повышения статуса и престижа профессии учителя будет невозможно. Надеемся услышать официальную позицию главы кабмина и по этому вопросу", - рассказал Председатель СР.

Большой блок посвящен экономическим проблемам. "Для отечественной промышленности очень важно проведение качественной обязательной сертификации, особенно в отношении импорта. Правительство вроде бы многое делает для наведения порядка с сертификацией импортной продукции, но вопросов все-равно много. До сих пор большое количество организаций и экспертов продолжают выдавать сертификаты соответствия и заключения без проведения испытаний. По этой причине нас интересует, какие в ближайшее время будут приняты меры для усиления контроля за работой органов сертификации?" отметил политик.

Депутатов фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" также интересует отношение Правительства к возможности предоставления "лизинговых каникул" предприятиям малого и среднего бизнеса.

"По нашему мнению, условием предоставления отсрочки оплаты лизинга должно стать снижение во время пандемии доходов предприятия на 30% и более", - предложил Сергей Миронов.

Отдельный вопрос касается ставки льготного кредитования МСП. В 2019 году Правительство установило ее на уровне 8,5%. С тех пор она не менялась, хотя ключевая ставка Банка России на сегодняшний момент уже составляет 4,5%, и не исключено, что она будет снижаться и дальше. Депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" предлагают кредитовать малый и средний бизнес на уровне "ключевая ставка Банка России + 2%". Вопрос в том, поддержит ли кабмин эту инициативу", отметил парламентарий. 
29/06/2020 Сергей Миронов поздравил Партию социалистов Республики Молдова с годовщиной основания 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил социалистов Республики Молдова с очередной годовщиной основания ПСРМ.

"От имени Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и от себя лично сердечно поздравляю Вас и молдавских социалистов с очередной датой со дня основания Партии социалистов Республики Молдова!" - обратился Сергей Миронов к Председателю Парламента Республики Молдова, Председателю ПСРМ Зинаиде Гречаный.

Он подчеркнул, что социалисты Молдовы твердо держат курс на развитие добрососедских, взаимовыгодных отношений с государствами-партнерами, поддерживают усилия президента республики по укреплению всесторонних связей с Российской Федерацией.

Сергей Миронов выразил уверенность в том, что братские партии - СР и ПСРМ - продолжат вносить достойный вклад в укрепление и развитие российско-молдавских отношений, основываясь на историко-культурной и духовной общности братских народов, взаимном уважении и общем стремлении к миру и процветанию обоих государств. 
29/06/2020 Елена Драпеко: художественные руководители театров не должны заниматься экономическими вопросами (Парламентская газета)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по культуре, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Елена Драпеко прокомментировала идею Министерства культуры разделить на законодательном уровне сферы управления театром.

По ее мнению, художественные руководители театров не могут заниматься экономическими вопросами, так как они в них не разбираются, ведь они не получали соответствующего образования. Поэтому предложение Минкульта вполне разумно и заслуживает поддержки, сказала Елена Драпеко.

По словам парламентария, конфликты между худруками и директорами театров проблема давняя. И каждый раз все очень индивидуально, подчеркнула она. "Бывает и так, что как только у директора оказываются в руках все деньги и все рычаги влияния, он начинает диктовать свои условия художественному руководителю", отметила депутат.

Вместе с тем, вполне очевидно, что художественные руководители не должны быть распорядителями кредитов и подписывать финансовые документы, убеждена Елена Драпеко. "Потому что они, как правило, мало что смыслят в экономике. У них образование специфическое", пояснила она.

Все вопросы с разработкой бизнес-планов, ведением кассовых расчетов, заключением договоров подряда, закупками декораций, костюмов и реквизита, определением стоимости билетов это специальная тема, которой должен заниматься директор, отметила Елена Драпеко. "Поэтому в театральном институте есть экономический факультет, где готовят директоров театров", напомнила она.

Вместе с тем, директор это не первое лицо в театре, а второе, убеждена депутат. Директор должен заниматься хозяйственными вопросами, рекомендовать художественному руководителю наиболее выгодные варианты, так как должны быть кассовые спектакли. "Но он должен давать и возможность для экспериментов, иначе театральная жизнь остановится. Поэтому тут очень много зависит от личности, совпадают они или нет по характеристикам", отметила она.

Проблему, о которой сказала Елена Драпеко, ярко иллюстрирует дело "Седьмой студии" и ее художественного руководителя Кирилла Серебренникова. По мнению политика, ситуация, когда художественный руководитель оказывается центральным звеном в финансовых делах театра, невообразима. "Я вообще не понимаю, как Серебренников оказался распорядителем кредитов. Он же не был художественным руководителем и директором в одном лице?", удивлена она.

Потому, резюмировала депутат, идея разделить сферы управления театром давно назрела и требует законодательного урегулирования. Что касается конкретных механизмов, которые намерено предложить Министерство культуры, то парламентариям они пока неизвестны законопроект еще не внесен в Госдуму.

"Как только он поступит в Госдуму, мы будем его рассматривать уже подробно, будет советоваться и с директорами театров, и с художественными руководителями о том, как минимизировать конфликтные ситуации", заверила Елена Драпеко.
30/06/2020 Сергей Миронов: увеличение количества дней голосования на выборах приведет к повышению расходов бюджета 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов не поддерживает инициативу спикера Совета Федерации Валентины Матвиенко, предложившей использовать практику голосования на выборах в течение нескольких дней, как это сделано на голосовании по поправкам в Конституцию России.

Российские СМИ сообщили, что Валентина Матвиенко предложила подумать о проведении голосования на выборах в течение нескольких дней. По ее словам, решение о проведении голосования в течение нескольких дней по поправкам в Конституцию себя оправдало.

"Вынужден не согласиться со спикером Совета Федерации Валентиной Матвиенко. Проведение голосования в течение нескольких дней по поправкам в Конституцию - это мера вынужденная. Государству пришлось пойти на такой шаг из-за эпидемии коронавируса. Надеюсь, что в будущем этого не потребуется. В нашей стране голосование на выборах проходит в течение одного дня, и это не случайно, потому что выборы - это весьма дорогостоящее мероприятие, и любое увеличение количества дней для голосования приведет к росту бюджетных расходов. Традиционная форма голосования, которое проводится в течение одного дня, хорошо себя зарекомендовала, и я не вижу объективной необходимости менять этот порядок", - прокомментировал Сергей Миронов. 
30/06/2020 Сергей Миронов: повышение коммунальных тарифов усугубит проблемы ЖКХ 

Правительство упустило возможность поддержать население и навести порядок в сфере жилищно-коммунального хозяйства, так Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал повышение с 1 июля тарифов ЖКХ, которые в среднем по стране вырастут на 4%.

"Все это время, пока действует ежегодное "плановое" повышение тарифов, мы призываем отказаться от этой порочной практики. Она превратила ЖКХ в "черную дыру", в которой пропадают огромные ресурсы. Если коммунальщики знают, что в любом случае стоимость услуг вырастет, им незачем заботиться об их качестве, незачем думать об эффективности, о сокращении затрат. Управляющие компании привыкли все свои проблемы решать за счет людей, о чем говорят обращения в наши Центры защиты прав граждан. Рост тарифов этому лишь способствует", подчеркнул парламентарий.

Как отметил Сергей Миронов, в этом году ситуацию обострила пандемия и обнищание населения. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предложила Правительству отказаться от индексации "коммуналки", а вместо этого продумать меры государственной поддержки тех предприятий ЖКХ, которые предоставляют свои услуги по экономически обоснованным тарифам.

"К сожалению, нас не услышали. В кабмине посчитали, что в таком случае отрасль столкнется с серьезным недофинансированием и лишится источников для развития. Уверен, результат будет обратным и хуже станет всем: вслед за повышением тарифов вырастут неплатежи, никакого притока инвестиций в ЖКХ не произойдет, зато усилится социальная напряженность", заключил Сергей Миронов. 
30/06/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с председателем Союза журналистов России Владимиром Соловьевым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с председателем Союза журналистов России Владимиром Соловьевым.

Парламентарий напомнил, что 30 июня день памяти оператора Первого канала Анатолия Кляна, шесть лет назад погибшего в Донбассе, с которым Владимир Соловьев до этой трагедии работал в Югославии.

"Насколько мне известно, у вас, как у военного корреспондента за плечами семь войн. Это, честно говоря, непросто. Мы вспоминаем Анатолия Кляна, погибшего на своем посту. Запомнились его последние слова "камера, камера". Даже раненый он оставался на работе", напомнил Сергей Миронов.

Владимир Соловьев поблагодарил за такое внимание, подтвердив, что действительно работал с Анатолием Кляном, и не только в Югославии, но и в Чеченской Республике и даже в Антарктиде на станции Беллинсгаузен.

"Что же касается деятельности при пандемии, говорят, что такое бывает раз в сто лет и никто из нас еще подобного не переживал. По сути, можно сказать, что СМИ были мобилизованы на войну с вирусом. И я, как человек не раз бывавший на войне, понимаю как непросто человеку из мирной жизни перелететь туда, где убивают, где можно погибнуть, где видишь трупы и сгоревшие дома. Я прекрасно понимаю наших коллег, которые сейчас надевают эти костюмы, чтобы идти в "красную зону", где можно заразиться. Около пятисот журналистов за эти месяцы заболели, но к счастью, большинство перенесли это практически без симптомов", отметил он, добавив, что в мире от коронавируса уже погибли более 60-ти журналистов.

Кроме того, он отметил, что СМИ также понесли и материальные потери. Особенно пострадали бумажные издания, поскольку газеты надо печатать и доставлять читателям. А ими являются как раз пожилые люди, которым рекомендовано не выходить из дома. Киоски закрываются, а в некоторых местах это единственная точка, где можно купить газету. Некоторые издания были временно закрыты или ушли с печатного рынка в интернет. Ситуация с радио и телевидением также тяжелая.

"Недавно была перекличка с региональными радиостанциями, которых всего 85. Я считаю, что это лучшие и самые харизматичные журналисты в стране. Руководители радиостанций на Дальнем Востоке не были готовы к тому, что, например, в Забайкальском крае из 15-ти радиостанций может остаться две", напомнил Владимир Соловьев, обратив внимание на то, насколько своевременно было принято решение о включении СМИ в перечень отраслей, наиболее пострадавших из-за пандемии коронавируса. В итоге, помощь пришла, но не ко всем. Если телевизионная деятельность компании не была записана как основная, а фигурировала в документах как дополнительная, такие СМИ помощи не получили.

Также Владимир Соловьев предложил разработать поправки в закон, чтобы повысить престиж профессии журналиста. Он предложил штрафовать чиновников за нарушения, связанные с ущемлением прав журналистов. Речь идет об отказе в аккредитации на пресс-конференции, особенно это касается региональных парламентов, отказе в предоставлении информации, затягивания с ответом.

Сергей Миронов поблагодарил Владимира Соловьева за встречу и уверил его в том, что всегда готов помочь, в том числе и внесением соответствующих изменений в законодательство. 
30/06/2020 Анатолий Аксаков: увеличение размера льготных ипотечных кредитов поможет десяткам тысяч семей 

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Анатолий Аксаков заявил, что увеличение лимитов в программе льготного ипотечного кредитования под 6,5% годовых поможет улучшить жилищные условия десяткам тысяч семей.

Напомним, что поручение увеличить максимальную сумму льготного ипотечного кредита с восьми до 12 млн руб. в Москве и Санкт-Петербурге и с трех до шести млн руб. в других регионах озвучил 23 июня Президент России Владимир Путин. Правительство РФ 29 июня внесло соответствующие изменения в правила выдачи льготной ипотеки.

По мнению Анатолия Аксакова, увеличение размера кредита на покупку нового жилья очень своевременная мера. Участвующие в программе банки говорят о большом спросе на ипотеку под 6,5% годовых в текущих условиях это весьма привлекательные условия для покупки жилья или улучшения жилищных условий. С учетом цен на недвижимость в крупных городах установленных ранее лимитов не всегда хватало для покупки квартиры.

Теперь в успешно реализуемую программу льготного кредитования смогут включиться еще несколько десятков тысяч семей и, что немаловажно, жилье станет доступнее семьям с детьми, которым нужны двух-трехкомнатные квартиры, подчеркнул Анатолий Аксаков. Кроме того, оживление ипотечного рынка поможет строительной отрасли и окажет положительный эффект на экономику в целом. 
30/06/2020 Валерий Газзаев провел встречу с заместителем мэра Москвы Александром Горбенко 

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев провел рабочую встречу с заместителем мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам региональной безопасности, информационной и национальной политики Александром Горбенко.

Парламентарий отметил большие достижения Москвы в реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

"Москва как столица нашей страны в большинстве отраслей экономики и социальной сферы показывает пример, не исключением является и сфера реализации государственной национальной политики. Москва - один из самых многонациональных мегаполисов мира, который славен лучшими традициями гостеприимства и межнациональной дружбы. Именно так теперь воспринимают нашу столицу во всем мире многочисленные футбольные болельщики, которые стали гостями Чемпионата мира по футболу в 2018 году. Москвичей и гостей столицы привычно радуют обширная культурно-просветительская и досуговая программы, развитая инфраструктура домов дружбы, музеев, парков, дружественная атмосфера общего дома", подчеркнул Валерий Газзаев.

Председатель Комитета выразил уверенность в том, что динамичное развитие Москвы будет залогом благополучия в сфере межнациональных отношений.

В ходе встречи Валерий Газзаев и Александр Горбенко обменялись мнениями по актуальным вопросам реализации государственной национальной политики в регионе.

Среди приоритетов государственной национальной политики Валерий Газзаев назвал сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание молодежи, поддержку традиционных семейных ценностей и многообразия этнокультурных традиций народов России.

Депутат выразил надежду на продолжение взаимовыгодного сотрудничества на благо многонациональной России. 

30/06/2020 Галина Хованская: бытовое газовое оборудование необходимо заменять при господдержке ("Парламентская газета")

Взрывы газовых плит и колонок предотвратит только централизованная замена оборудования, на которой нельзя экономить, считает председатель Комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская.

Напомним, что днем 29 июня в пятиэтажке на улице Проходчиков в Москве сдетонировала газовоздушная смесь, после чего начался пожар. Пострадали семь человек.

"Каждый раз мы вспоминаем о необходимости усилить контроль по обеспечению газовой безопасности после случаев, подобных сегодняшнему", сказала парламентарий.

Она напомнила, что члены фракции "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" в январе 2019 года, после взрыва в Магнитогорске, внесли законопроект, которым предлагается включить контроль по обеспечению газовой безопасности в круг вопросов, решаемых региональными программами капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, предусмотрев установку соответствующих систем за счет средств фондов капремонта. По ее словам, пока документ не рассматривался.

Депутат добавила, что "человеческая жизнь дороже, чем замена плит на автоматически выключающиеся при утечке за счет бюджета".

01/07/2020 Сергей Миронов: экономить на поддержке семей с детьми недопустимо 

Налицо откровенный саботаж социальных инициатив на уровне министерств и ведомств, так Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", руководитель думской фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов расценил планы Минфина России сократить финансирование проекта "Демография" на 150 млрд рублей. Почти вся сумма относится к пересмотру планов по поддержке семей с детьми на 2021-2022 годы.

Парламентарий назвал надуманным и неубедительным разъяснение финансового ведомства, где связывают принятое решение с уточнением прогнозируемого числа обращений граждан за материнским капиталом. Миронов напомнил, что в конце прошлого года, по данным Счетной палаты, неисполнение расходов федерального бюджета составило 1 триллион рублей.

"Когда у наших финансистов зависает целый триллион, это считается чуть ли не в порядке вещей, а тут они якобы пересчитали и испугались не израсходовать несколько миллиардов. Это называется "вешать лапшу на уши", возмущен политик.

Председатель СР обратил внимание на то, что на днях в Правительстве не поддержали инициативу увеличить до 18 лет возраст получателей единовременной выплаты для семей с детьми. Ранее предложение предоставить материальную помощь в размере 10 тыс. руб. всем детям до 18 лет Сергей Миронов направил Президенту России.

"Такая просьба - совершенно обоснованная! - содержится в многочисленных обращениях граждан в мой адрес, к нашим депутатам всех уровней. Но чиновники против! И опять в ход идут "убойные" аргументы: мол, 16-летние могут трудоустроиться. Вообще-то по закону подросткам работать можно с 14-ти - за что же им сейчас платят пособия? Давайте и здесь сэкономим - чего стесняться! Только это худшая из всех возможных экономий экономия на будущем страны. Дети, прежде всего, должны учиться, а если кто-то в Правительстве считает иначе - пусть покажут нам пример и начнут со своих отпрысков", заключил Сергей Миронов. 

01/07/2020 Валерий Газзаев: поправки к Конституции повысят уровень жизни россиян (Дума ТВ)

Председатель Комитета Государственной Думы по делам национальностей, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев принял участие в голосовании по поправкам к Конституции России.

Парламентарий отметил важность сегодняшнего дня 1 июля, основного дня всероссийского голосования по изменению Основного закона страны.

Обновленный текст Конституции содержит положения, которые улучшат качество жизни граждан и, безусловно, повысят роль нашей страны в мировой политике, заявил Валерий Газзаев.

Парламентарий также подчеркнул необходимость поправки о защите исторической памяти народов России. В последние годы западные СМИ "на международных площадках искажают, фальсифицируют историю Второй мировой войны и роль нашей страны в победе над фашизмом", указал глава думского комитета.

"Конечно, сегодня, я считаю, наше старшее поколение, наши политические, общественные организации должны передавать историю, победные традиции нашей молодежи, это очень важно. И парад Победы, который прошел на Красной площади, это наглядный пример, это сила, мощь, величие нашего многонационального народа", заявил Валерий Газзаев.

02/07/2020 Сергей Миронов: после голосования по поправкам к Конституции логично провести досрочные выборы в Госдуму 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в прямом эфире телеканала "Россия-24" заявил, что досрочные выборы депутатов Госдумы стали бы логичным завершением "разворота государства лицом к человеку", который происходит в том числе благодаря внесению изменений в Конституцию РФ.

Парламентарий напомнил, что в случае принятия поправок к Конституции Госдума получит право утверждать Председателя Правительства по представлению Президента.

"Обратите внимание, мы вольно или невольно выходим вот на какую тему: ведь когда за нас, депутатов Госдумы, голосовали в 2016 году, таких полномочий у нашего созыва не было, а теперь такие полномочия появляются. С моей точки зрения, когда в январе Президент поменял Правительство, это было начало большого разворота государства лицом к человеку. Голосование по поправкам к Конституции РФ это еще больший разворот государства в сторону человека, в сторону граждан нашей страны", сказал он.

"Ну, и логично тогда, давайте уж завершим этот процесс выборами депутатов Госдумы, которые будут иметь право утверждать Председателя Правительства и всех министров, за исключением министров силового блока, которые по-прежнему будут утверждаться Президентом", добавил руководитель фракции "СР". 
02/07/2020 Сергей Миронов провел онлайн-встречу с генеральным директором фестиваля "Союз талантов России" Еленой Катричевой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел онлайн-встречу с генеральным директором Международного фестиваля-конкурса детского, юношеского и молодежного творчества "Союз талантов России" Еленой Катричевой. Напомним, что 22 августа в "Гранд Холле" культурно-оздоровительного комплекса "АкваЛоо" в Сочи состоится Гала-концерт победителей международного фестиваля "Союз талантов России".

По словам Елены Катричевой, на территории Сочи сейчас работают 65 здравниц, выполняющих рекомендации Роспотребнадзора и имеющих лицензии. Оздоровительно-культурный развлекательный комплекс "АкваЛоо" входит в их состав. Это один из первых санаториев, который начал принимать гостей после снятия карантина. Причем, если до 1 июля принимали только приехавших с территории Краснодарского края, то с 1 июля уже начался прием туристов со всех регионов.

"С 25 июля на 99% ограничения на массовые мероприятия снимаются. Нам для проведения фестиваля будет предоставлена площадка в Большом концертном зале "Гранд Холл" на три тысячи мест", пояснила Елена Катричева, добавив, что благодаря поддержке Сергея Миронова сейчас осуществляется оформление концертной площадки, включая большой плазменный экран, видео и аудиоаппаратуру.

Она также рассказала, что на территории здравницы работают 50 врачей, которые будут осматривать участников фестиваля перед заселением в номера, чтобы исключить возможность распространения коронавируса.

В качестве почетного гостя, который выступит на сцене с участниками мероприятия, приглашен актер театра и кино Антон Макарский.

Сергей Миронов отметил, что как всегда приедет на Гала-концерт и обратился к участникам фестиваля со словами благодарности за их смелость и решительность, ведь они прилетят на фестиваль, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку в стране.

"Все у нас получится. Всех вас я заранее поздравляю. Все будет хорошо. До встречи", передал парламентарий участникам фестиваля. 

02/07/2020 Валерий Гартунг: государство должно поддерживать не только безработных, но и тех, кто сохранил работу, но потерял доходы (ИА "Новости Федерации")

Борьба с безработицей в России является первоочередной задачей, на фоне пандемии коронавируса число официально зарегистрированных безработных выросло с апреля в 3,5 раза, но взрывного роста удалось избежать, заявил Председатель Правительства Михаил Мишустин 29 июня. Заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг поделился своим видением проблемы безработицы в стране:

 Сразу бросается в глаза, что ключевой в этом заявлении премьера является фраза о том, что речь идет об официально зарегистрированных безработных. Дело в том, что количество официально зарегистрированных безработных - это весьма косвенный показатель ситуации. А пандемия вообще создала уникальную ситуацию, которой раньше не наблюдалось.

Раньше, например, снижалась экономическая активность, и количество официальных безработных росло пропорционально этому снижению. А сейчас нам известна масса случаев, когда люди потеряли не работу, но доходы, в связи с вынужденным длительным простоем своих предприятий. И таких людей гораздо больше, чем тех, которые официально стали безработными. Поэтому нужно решать сейчас вопрос с восстановлением доходов именно этих граждан, которые не потеряли работу, но потеряли доходы. К сожалению, нигде в статистике они никаким образом не учитываются, и предприятия им не могут помочь, и государство им не помогает. И таких людей сегодня миллионы!

Я уже несколько раз указывал на эту проблему в Государственной Думе, но как-то это все мимо ушей пролетало у министров. Нам нужно определить статус таких людей, признать их временно безработными и заплатить им либо из Фонда социального страхования, либо как официальным безработным.

Таким образом, в области борьбы с безработицей нужно действовать в двух направлениях. Первое - это поддержать людей, которые лишились доходов, но не лишились работы. А второе - нужно обеспечить кредитование бизнеса, у которого сегодня возникли кассовые разрывы, дать возможность перекредитоваться на прежних условиях, а не как сейчас, по уже более высоким ставкам. То есть, необходимо дать бизнесу возможность пополнить свои оборотные средства. Вот каким должно быть решение: и гражданам, оставшимся без доходов, дать деньги, и бизнесу - тому, который готов продолжать свою деятельность. К сожалению, ни по первому, ни по второму направлению пока ничего не сделано. И пока это не будет сделано, у нас миллионы людей будут сидеть без доходов.
03/07/2020 Сергей Миронов: поддержка граждан и предприятий должна действовать до конца года 

Поспешным и непродуманным шагом назвал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прекращение действия ряда послаблений для граждан и юрлиц, введенных с началом режима самоизоляции. В частности, с 1 июля возобновляются мероприятия по налоговому контролю и взысканию задолженности, завершается прием банковских карт с истекшим сроком действия.

"Понятно, что облегченный режим не вечен, рано или поздно он закончится. Но уверен, что его начали свертывать слишком рано. Во-первых, ни население, ни бизнес еще не скоро оправятся от удара нанесенного пандемией коронавируса. К тому же, если в столице и Подмосковье эпидемиологическая обстановка заметно улучшилась, то в целом ряде регионов страны она остается крайне тревожной. Торопиться здесь - значит подвергать опасности людей, в том числе работников различных контролирующих органов", - подчеркнул парламентарий.

Председатель СР обратил внимание на то, что предусмотренные Правительством меры поддержки имеют разный срок действия: одни заканчиваются в июле, другие в октябре, третьи в ноябре, часть рассчитана до конца года. Например, приостановка платежей в рамках кредитных каникул завершится в сентябре, а мораторий на начисление пени за долги по ЖКХ продлится до начала 2021 года.

"Такой разброс вызывает законное недоумение, он дезориентирует граждан и вносит дополнительную нервозность. Похоже, что эти нужные для населения и предприятий решения готовили различные ведомства в оперативном порядке без достаточного согласования. Настало время навести в этом вопросе порядок. Для всех мер поддержки необходимо предусмотреть единый срок их действия - как минимум до конца текущего года", - убежден Сергей Миронов. 
03/07/2020 Сергей Миронов: Главный храм Вооруженных сил РФ будет святым местом для всех граждан России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил храм Воскресения Христова - главный храм Вооруженных Сил РФ, недавно открывшийся в парке "Патриот" в Одинцовском районе Московской области.

Напомним, что строительство храма велось на пожертвования граждан, в том числе меценатов, военнослужащих и всех заинтересованных организаций. Храм Воскресения Христова посвящен 75-летию победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах, выпавших на долю нашей страны.

Отметим, что Сергей Миронов, гвардии старший сержант запаса ВДВ, еще в апреле 2019 года после посещения авиабазы Хмеймим в Сирии, куда он ездил, чтобы поздравить военнослужащих с Днем Победы, обратился к десантникам с призывом начать сбор средств на написание иконы святого Илии Пророка для Главного храма ВС. А в июне 2019 года, как только была завершена работа над эскизами, парламентарий сам внес пожертвование на изготовление аналоя и написание иконы святого Илии Пророка.

По ступеням, отлитым из оружия врага, Сергей Миронов вошел в храм через ворота, посвященные Великой Победе. Он посетил каждый из приделов храма, посвященных покровителям одного из родов войск: святому Александру Невскому - покровителю Сухопутных войск, святому Андрею Первозванному - покровителю Военно-Морского Флота, святой Варваре Великомученице - покровительнице Ракетных войск стратегического назначения, святому Илие Пророку - покровителю Воздушно-космических сил и Воздушно-десантных войск. Директор музейного комплекса Елена Мироненко рассказала политику о символизме в архитектуре храма, значении той или иной иконы, смысле множества масштабных мозаик.

"Когда заходишь в храм, главное изображение Спасителя заставляет остановится, просто дух захватывает", поделился Сергей Миронов. По словам политика, то, что такой храм появился, это, с одной стороны, закономерно, а с другой стороны, это потрясает - и по срокам строительства, и по архитектуре, и по убранству.

"Это настолько сильно и эмоционально! Я абсолютно убежден, что это место будет святым для всех граждан России. Сюда нужно обязательно приехать. Я понимаю, что приеду сюда не один раз, здесь нужно просто побыть", сказал он.

Далее политик посетил музейный комплекс "Дорога памяти - 1418 шагов к Победе", состоящий из 27 иммерсивных залов с эффектом погружения в ключевые эпизоды войны.

Там, с помощью специальной программы, он нашел в "Галерее памяти" сведения о своем отце, участнике Великой Отечественной войны Михаиле Емельяновиче Миронове, который всю блокаду воевал на Ленинградском фронте, за что получил боевые награды.

В ходе экскурсии по комплексу Сергей Миронов заявил, что передаст музею для демонстрации историко-документальный фильм "Победа. Одна на всех", созданный по инициативе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совместно с Благотворительным фондом им. Елизаветы Глинки "Доктор Лиза" к 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Напомним, что в этом фильме актеры стран антигитлеровской коалиции читают письма солдат своих стран.

В завершение экскурсии парламентарий оставил запись в "Книге посетителей" музея. "Спасибо архитекторам, Верховному главнокомандующему, Президенту РФ Владимиру Путину, Министру обороны Сергею Шойгу, всем гражданам РФ - за Память! Слава Народу-Победителю", написал он. 
03/07/2020 Валерий Гартунг обратил внимание Президента на проблемы вкладчиков обанкротившихся банков 

Депутат фракции "СР" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Валерий Гартунг принял участие в онлайн-встрече Президента РФ Владимира Путина с рабочей группой по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию.

В своем выступлении в ходе встречи парламентарий поблагодарил главу государства за присвоение Челябинску и Магнитогорску звания "Город трудовой доблести", а также попросил обратить внимание на проблемы вкладчиков обанкротившихся банков.

"Люди ждут, что изменения в Конституции начнут работать и приведут к решению проблем граждан, - отметил Валерий Гартунг. - 192 тысячи россиян потеряли свои вклады в обанкротившихся банках. Мы дали предложения от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, но, к сожалению, пока взаимопонимания с Правительством не находим. Если Вы нас поддержите, то мы могли бы найти такую юридическую форму, при которой мы бы решили это проблему не только на будущее, но и для тех, кто уже потерял деньги".

"Я согласен, давайте это проработаем, - ответил Президент. - Если такая проблема существует, давайте над ней поработаем". 

03/07/2020 Олег Нилов: давно пора подумать над прогрессивными ставками тарифов ЖКХ, зависящими от уровня доходов людей (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал рост тарифов на услуги ЖКХ:

 Ну, во-первых, рост тарифов ЖКХ точно не должен быть выше официального уровня инфляции. Если смотреть и по прошлому году, и по нынешнему, то 6-процентной инфляции зафиксировано не было, а значит не было и соответствующей индексации зарплат, пенсий, стипендий. Если в текущем году доходы, дивиденды, бонусы и росли, то исключительно у миллиардеров. Так вот для них может быть и нужно повысить тарифы, и может быть не только на 6%.

А гражданам, которые во время пандемии потеряли работу и доходы, я бы предложил реструктуризировать задолженность по оплате ЖКХ. Речь идет не только о многодетных семьях, не только о самых незащищенных, но и вообще о всех, для кого режим вынужденной самоизоляции обернулся резким ухудшением материального положения. А вот людей богатых и сверхбогатых однозначно осчастливливать не надо. Если они могут порой позволить себе содержать дворцы с многотысячными квадратными метрами, потребляющие электричество, воду, тепло и прочее как отдельный поселок, то индексация тарифов и в 6%, и даже более существенная, их точно не обездолит. Поэтому, на мой взгляд, давно пора обсудить вопрос о введении прогрессивных ставок тарифов для потребителей услуг ЖКХ, в зависимости от уровня их доходов. Для владельцев дворцов, для пирующих даже во время "чумы" и кризиса можно спокойно увеличивать тарифы, и в принципе они даже этого и не заметят. А для категорий, которые действительно сегодня в долгах как в шелках, да еще и без работы, нужно предусмотреть какие-то специальные каникулы, подобные тем, которые предлагали сделать в области кредитов, займов, определенных налогов.

И конечно, нельзя не отметить, что те же самые монополисты в области различных энергоресурсов привыкли у нас решать свои проблемы через карманы граждан, и без того опустевшие. Понятно, что с их аппетитами нужно что-то делать. Нужно обязательно жестко их ограничивать, вне зависимости от интересов каких-то региональных энергетических "царьков". Что значит рост тарифов от 2,4% до 6,5%? Это ведь отличие больше, чем в два раза!

Так вот, такого вопиющего различия в параметрах роста тарифов, которое наблюдается в различных регионах сегодня, и таких резких скачков просто не должно быть. И вообще нужно стремиться к тому, чтобы рост тарифов не только не превосходил уровень инфляции, но был ниже инфляции. Помните, в свое время в советские годы появилась устойчивая тенденция, и партия старалась ей четко следовать, на периодическое снижение цен на различные услуги, продукты, лекарства, и т.д.? Цены год от года снижались порою на десятки процентов. А сегодня у нас в угоду чьим-то монополистическим интересам сформировался буквально обратный тренд: только вверх, и причем даже с отрывом от инфляции на 1-2%! И государство в этой ситуации выступает, к сожалению, в роли ведомого: оно пытается как-то сдерживать монополистов, но последние своими ухищрениями все равно залезают в карманы граждан: не через электрическую лампочку, так через литр бензина, не через плату за канализацию, так через плату за мусор. И в итоге, если в сумме посмотреть, сколько человек за все платит, то рост тарифов точно получается выше инфляции. Этого быть не должно, и соответствующее ограничение необходимо прописать в законе. Но закона такого нет, есть только постановление Правительства, а постановления, как мы знаем, можно и обходить. А, например, по бензину и солярке даже и постановления нет, есть только некая рекомендация властей: не безобразничайте.

Вот что нужно было вписывать в Конституцию - чтобы все тарифы, все цены на товары жизненной необходимости не то что держались на плаву, на уровне инфляции, а даже снижались, и в абсолютных, и в относительных единицах. Вот какой тренд должен быть для выхода в светлое будущее! Но у нас пока у каждого свое светлое будущее, и сегодня понятно, чьи интересы перетягивают.
03/07/2020 Тюменская область: Александр Ремезков провел встречу с руководством региона, а также прием граждан 

Избранный от Тюменской области депутат фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета по бюджету и налогам Александр Ремезков провел встречу с руководством региона, а также прием граждан в региональной общественной приемной Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Сразу же после ослабления режима ограничений депутат отправился в свой избирательный округ, чтобы на встречах с руководителями органов власти Тюменской области, Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и тюменскими партийными активистами обсудить итоги и планы работы по поддержке населения и бизнеса региона в условиях борьбы с пандемией COVID-19.

Александр Ремезков отметил, что Госдума РФ работала весь период самоизоляции и сегодня продолжает напряженно работать, чтобы обеспечить реализацию мер поддержки граждан и предпринимателей, предложенных Президентом России, во всех регионах страны.

"Наш комитет по бюджету и налогам в ГД РФ активно работал над всеми предложенными Правительством изменениями в Налоговом и Бюджетном кодексах, выступал с собственными законодательными инициативами о государственной поддержке. Наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" поддержала все законопроекты о мерах социальной помощи россиянам. Прежде всего, о выплатах на детей, выплатах медикам и соцработникам, об увеличении пособий по безработице, о льготной ипотеке, а также о федеральной помощи регионам", подчеркнул Александр Ремезков. Субъектам Федерации на компенсацию их расходов на борьбу с пандемией направлено 200 млрд рублей и планируется направить еще 100 млрд рублей. И мы добиваемся того, чтобы выделенные средства максимально компенсировали как понесенные затраты, так и выпадающие доходы региональных бюджетов из-за ухудшения экономической ситуации".

Александр Ремезков от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вошел в состав комиссии Федерального Собрания по перераспределению средств федерального бюджета. Комиссия за май-июнь рассмотрела десятки предложений Правительства, в том числе был подписан ряд протоколов о распределении субвенций, субсидий и межбюджетных трансфертов Тюменской области.

На встрече с руководителями законодательной и исполнительной власти Тюменской области депутат отметил, что парламент делает все возможное, чтобы регионы получили из федерального центра все необходимые им средства для борьбы с эпидемией и реализации мер господдержки граждан и предприятий.

Тюменской области было направлено основным и дополнительным траншами в общей сложности более 376 млн рублей на выплаты медикам, которые лечат больных коронавирусом. При этом почти 172 млн рублей направлено на выплаты сотрудникам организаций социального обслуживания, 488 млн рублей - на выплаты безработным и еще 93 млн рублей - на государственные пособия временно нетрудоспособным гражданам и уволенным в связи с ликвидацией организаций. Кроме того, 438 млн рублей направлено на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам в АПК Тюменской области. А в целом на реализацию мероприятий в городских агломерациях область получает 1 млрд рублей.

Александр Ремезков внес свой личный финансовый вклад в борьбу с пандемией коронавируса и ее последствиями в своих избирательных округах.

"По инициативе нашего лидера Сергея Михайловича Миронова депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" направили свое денежное вознаграждение за апрель в помощь медикам, участвующим в борьбе с пандемией COVID-19. Я перечислил средства в Тюменскую и Курганскую инфекционные областные больницы. Кроме того, в моих приемных в Тюмени и Кургане по сей день работают "горячие линии", а мои помощники развозят продуктовые наборы нуждающимся тюменским и курганским семьям", отметил Александр Ремезков.

Весь период карантина и самоизоляции депутатские приемные работали в режиме онлайн, а теперь открыли двери для приема граждан. Тюменцы пришли к Александру Ремезкову, чтобы поделиться своими наболевшими проблемами и гражданскими инициативами.

Житель села Каменка Тюменского района Анатолий Губарьков предлагает властям принять комплекс мер, способных предотвратить случаи массовой гибели пчел, аналогичные тем, что произошли в прошлом году в десятке российских регионов из-за неправильного применения сельхозхимии.

Александр Ремезков внимательно рассмотрел инициативу пенсионера с активной гражданской позицией, поручил направить соответствующий запрос в Минсельхоз РФ, детально изучить проблему, чтобы найти пути ее решения и в дальнейшем не допустить экологического ущерба и финансовых потерь российских пчеловодов.

Жительница Тюмени Вера Дмитриенко обратилась к депутату за помощью в решении проблем крупнейшего в регионе садоводческого товарищества. По ее словам, СНТ оказалось на грани банкротства из-за действий председателя товарищества, законность назначения которого уже не раз оспаривалась в суде.

Александр Ремезков поручил юристам детально разобраться в ситуации и направить соответствующие запросы в правоохранительные органы. Он считает в корне неверной позицию надзорных органов, по мнению которых, в данном случае речь идет о гражданско-правовом споре.

"По сути, сейчас все последствия недобросовестного "управления" со стороны председателя СНТ ложатся на садоводов, которые отстаивают свои права. Даже судебные расходы выплачивает общество из средств взносов граждан, а председатель де-факто и де-юре никакой ответственности после многолетних судебных заседаний не понес, более того, оставаясь безнаказанным, продолжает усугублять финансовое положение общества", отметил депутат.

Он подчеркнул, что садового-огородные участки данного общества являются единственным местом отдыха сотен семей, единственным кормильцем многих малообеспеченных граждан, поэтому необходимо принять срочные меры для выхода их этой критической ситуации, чтобы не допустить социального взрыва.

"Мы ищем и в большинстве случаев находим способ помочь каждому обратившемуся к нам избирателю решить его проблемы", отметил Александр Ремезков.

Депутат вручил своим помощникам, волонтерам и активистам регионального отделения СР благодарности за эффективную работу по взаимодействию с гражданами в период пандемии COVID-1, оказанию помощи оказавшимся в сложном положении жителям Тюменской области, за успешную реализацию в регионе социальных инициатив СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. 

04/07/2020 Сергей Миронов провел видеовстречу со спортивным комментатором Алексеем Меньшовым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеовстречу с давним болельщиком ФК "Зенит", петербургским спортивным комментатором и журналистом Алексеем Меньшовым.

"Я - давний болельщик "Зенита", сказал парламентарий. - Кстати, завтра у нас игра в Краснодаре". Алексей Меньшов согласился с депутатом и заметил, что "при определенном раскладе у "Зенита" есть надежды стать чемпионом".

Говоря о разрешении допускать на игры чемпионата и Кубка России до 10% болельщиков от вместимости стадионов, Сергей Миронов отметил, что власти Краснодара все же запретили вход гостей на трибуны стадиона в Сочи.

Депутат поинтересовался, как формируется квота в 10%, участвуют ли фан-клубы в этом процессе. Помимо этого, стороны обсудили вопрос о трансляции матчей на федеральных каналах. По мнению политика, несправедливо, когда трансляции матчей "загреб" платный канал.

"Соответствуют ли цивилизационному коду главные государственные каналы? - задался вопросом Алексей Меньшов. - Эти шоу! Мне бывает по-настоящему стыдно, когда я их вижу, я не очень понимаю, как власть это позволяет". По его мнению, это "информационная порнография".

"Раньше показывали хоккейные матчи, где наша команда обыгрывала противника на глазах десятков миллионов людей. Дети, посмотрев это на центральном телевидении, шли во двор играть в хоккей. Поэтому из этих детей собралась "красная машина", которая всех обыгрывала, количество перешло в качество".

Он уверен, для того, чтобы была здоровая нация со здоровым образом жизни, на главных каналах должны транслироваться футбольные матчи вне зависимости от обстоятельств. Эксперт подчеркнул, что если сейчас смотреть главные каналы, складывается впечатление, что спорта в стране нет, но, при этом, зрителей у Первого канала, у телеканала "Россия" неизмеримо больше, чем у Матч ТВ.

"У меня ощущение, что спорт просто вычеркнут из вещания. Так откуда мы возьмем талантливую молодежь, и чему мы можем ее научить на примере популярных ток-шоу? Что мы получим через 10, 20, 30 лет?" возмутился Алексей Меньшов.

Парламентарий отметил, что в решении названных проблем готов сотрудничать как депутат - с помощью запросов любому должностному лицу. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

30/06/2020 Челябинская область: Валерий Гартунг добился отмены ограничений для объектов нестационарной торговли 

Депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", первому заместителю Председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству Валерию Гартунгу и ассоциации предпринимателей "Миасские собственники НТО" удалось добиться отмены ограничений для объектов нестационарной торговли.

"Поправка вступила в силу в 2017 году, - рассказал миасский предприниматель Константин Савченко. - По ней временные сооружения (а это все павильоны, летние кафе, киоски) не могут располагаться на расстоянии ближе, чем 15 метров от стационарных объектов. Из 270 объектов НТО в Миассе ни один этому требованию не соответствовал. Так что оно быстро стало инструментом коррупционного давления на предпринимателей".

Ассоциация "Миасские собственники НТО" сначала пыталась решить проблему самостоятельно: они делали заявления в СМИ, писали письма в Правительство, но результата не было. Тогда Константин Савченко предложил обратиться за помощью к Валерию Гартунгу.

По обращению предпринимателей депутат также написал письмо в Правительство и озвучил проблему на пленарном заседании ГД.

"Правительство неоднократно заявляло о том, что нужно поощрять такие формы торговли, - отметил парламентарий с трибуны Госдумы. - Но сейчас такими требованиями они фактически загоняют покупателей в крупные розничные сети".

В результате решением уже нового состава Правительства сомнительная норма была отменена. "Добившись отмены этого условия, вы помогли миллионам российских предпринимателей и организаций сохранить бизнес, рабочие места, а значит, и обеспечить наполняемость бюджетов всех уровней налоговыми поступлениями", - говорится в благодарственном письме председателя ассоциации собственников НТО Ивана Воскобойникова, адресованном Валерию Гартунгу.

"Я, в свою очередь, хочу поблагодарить Председателя Правительства Михаила Мишустина за внимательное отношение к проблемам малого бизнеса, - отметил парламентарий. - Он исправил ошибку, допущенную прежним составом Правительства. Это правильное решение и хороший знак". 
30/06/2020 Алтайский край: Александр Терентьев обратился в прокуратуру по вопросу завышения тарифов ЖКХ в селе Березовка 

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Алтайском крае, депутат фракции "СР" в Госдуме Александр Терентьев обратился в прокуратуру края в интересах жителей села Березовка, которым коммунальщики повысили тариф в пять раз.

Напомним, что в октябре 2019 года коммунальщики сообщили жителям микрорайона "Завод панельного домостроения" села Березовка Алтайского края об изменении названия и назначения услуги и об увеличении тарифа на нее более чем в пять раз. Этот тариф действовал до мая 2020 года, пока селяне не направили коллективное обращение Александру Терентьеву.

Парламентарий обратился в прокуратуру Алтайского края с просьбой оценить насколько законны тарифы, установленные березовскими коммунальщиками.

В ответе прокурора края утверждается, что проверкой установлено, что ООО "Березовское ЖКХ" "в отсутствие законных оснований в квитанциях, направляемых гражданам, изменило услугу "водоотведение" на услугу "вывоз ЖБО", увеличив тариф на нее до 163 руб./куб. м. (было 30,78 руб./куб. м.)".

Вместе с тем, пояснили в прокуратуре, изменение в районе "ЗПД" в Березовке с марта 2015 года схемы транспортировки стоков (ассенизаторскими машинами) из КНС на поля фильтрации не свидетельствует о том, что населению перестала оказываться услуга "водоотведение", поскольку схема отведения стоков по центральным сетям до КНС не изменилась. Кроме того, в процессе очистки стоков задействованы централизованный канализационный колодец и поля фильтрации, что также свидетельствует о наличии в селе централизованного водоотведения.

По фактам выявленных нарушений прокурор Первомайского района в июне 2020 года внес представление руководителю ООО "Березовское ЖКХ". В его отношении также возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение порядка ценообразования).

С 1 июня 2020 года вместо Березовского ЖКХ услуги по водоотведению ЗПД села Березовка оказывает МУП "Первомайские коммунальные системы". В связи с этим прокурор Первомайского района предостерег его руководителя о недопущении нарушений закона о ценообразовании на коммунальные услуги, а также при расчетах с потребителями за водоотведение. И в ответе прокурора края утверждается, что МУП ПКС ведет работу по заключению договоров с населением Березовки именно на водоотведение. 
03/07/2020 Алтайский край: СР определила кандидатов в депутаты на довыборы в АКЗС 

2 июля в Барнауле состоялось заседание Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Алтайском крае под председательством депутата Госдумы, Председателя Совета РО СР Александра Терентьева. Тайным голосование члены Совета определились с кандидатами в депутаты АКЗС на дополнительных выборах, которые состоятся 13 сентября этого года.

Напомним, что на дополнительных выборах будут "разыграны" три мандата по одномандатным избирательным округам №12, № 26, № 31.

Единогласным решением членов Совета от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по округу №12 (Краснощековский, Курьинский, Чарышский и Шипуновский районы) выдвинута учитель обществознания и права СОШ № 53 с углубленным изучением отдельных предметов в городе Барнауле, член Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Барнауле Елена Афанасьева; по округу № 26 (г. Барнаул ) - заместитель директора ООО "Гарант-Логистик" Павел Иванченко; по округу №31 (г. Бийск) Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Бийске, руководитель фракции "СР" в Думе города Бийска, куратор молодежного крыла СР в СФО Елена Речкова.

Предварительно все кандидаты были согласованы Президиумом Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Александр Терентьев отметил, что к выбору кандидатов партия подошла очень серьезно.

"Каждый из выдвинутых кандидатов имеет все шансы получить поддержку избирателей, потому что все они работящие, честные, думающие люди, - подчеркнул политик. - Уверен, что в случае победы они будут достойно отстаивать принципы социальной справедливости в краевом парламенте и защищать интересы избирателей на округе". 
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