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II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

30/11/2020 Сергей Миронов: дополнительные затраты на утилизацию приведут к удорожанию автомашин 

До возобновления роста реальных доходов населения власть должна установить мораторий на любые решения, провоцирующие повышение цен, полагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Парламентарий заявил об этом в связи с информацией о возможном увеличении утилизационного сбора на 25-30% на все виды транспортных средств, включая спецтехнику. Сбор, который ввели в 2012 году, повышался уже трижды, последний раз с 1 января текущего года.

"Дополнительные затраты на утилизацию приведут к удорожанию автомашин, а так как это коснется и грузового транспорта, то через стоимость перевозок скажется на цене товаров повседневного спроса", - подчеркнул Сергей Миронов.

Руководитель фракции обратил внимание на то, что чиновники традиционно успокаивают население тем, что то или иное нововведение лишь немного повлияет на цены.

"Схожие объяснения мы слышали и в связи с утилизацией. Но таких решений не два, и не три, а их десятки, и эти "немного" складываются в приличную сумму, которая утекает из карманов граждан", - отметил политик.

Председатель СР призвал Правительство и коллег по депутатскому корпусу, прежде чем предпринимать какие-либо действия, удостовериться, как это скажется на благосостоянии граждан.

"Если скажется отрицательно, стоит трижды подумать: так ли необходим этот шаг именно сегодня, когда пандемия усугубила бедность большинства россиян. Убежден, что подавляющее большинство подобных решений можно и нужно отложить до лучших времен, либо вообще отменить", - заключил Сергей Миронов.
30/11/2020 Сергей Миронов провел встречу с летчиком-космонавтом Валерием Токаревым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с летчиком-космонавтом, членом президиума Русского космического общества (РКО) Валерием Токаревым.

В ходе встречи обсуждались вопросы развития мемориального комплекса на месте гибели первого космонавта Юрия Гагарина и летчика-испытателя Владимира Серегина, использования авиации общего назначения (легкомоторной авиации) в народном хозяйстве, развития производства на территории РФ.

Сергей Миронов неоднократно уделял пристальное внимание теме малой авиации в РФ. В России есть много труднодоступных мест, куда невозможно попасть иначе, чем на легкомоторном самолете. Валерий Токарев рассказал, что у нас уже есть порядка 23 новых самолетов, которые прошли сертификацию в Канаде и в Германии.

"Сертифицировать в России маленький самолет стоит в несколько раз дороже, чем его создать. И вот эту проблему малой авиации срочно надо решать", добавил он.

Летчик-космонавт от лица Ассоциации малой и региональной авиации "АВИАСОЮЗ" предоставил парламентарию предложения по улучшению ситуации в данной сфере.

"Прежде всего надо узаконить возможность доступной регистрации и осуществления базирования малых самолетов. Не душить налогами, не предъявлять такие же требования, как к "боингам" или "аэрбасам". Росавиация запрещает малой авиации не то что зарабатывать, но даже вести наблюдения, тушить пожары, перевозить порядка двух-трех человек. У них должна быть эта возможность, по крайней мере на законодательном уровне", подчеркнул Валерий Токарев.

Сергей Миронов согласился с вышесказанным и пообещал приложить усилия, чтобы поддержать российскую малую авиацию и помочь развитию мемориального комплекса на месте гибели первого космонавта Юрия Гагарина и летчика-испытателя Владимира Серегина.

"12 апреля 2021 года будем отмечать 60-летие полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина. Будет правильно, если этот комплекс получит федеральный статус", сказал политик. 
30/11/2020 Сергей Миронов: расчет реальной инфляции должен опираться на потребительскую корзину, а не на искусственный интеллект 

Оценка роста цен в стране должна производиться, в первую очередь, на основе изменения стоимости товаров и услуг первой необходимости, которыми пользуются все граждане, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее СМИ сообщили о планах Росстата внедрить новый метод расчета инфляции в стране. Данные по "миллионам" цен будут собираться с помощью контрольно-кассовой техники и обрабатываться при помощи искусственного интеллекта. По задумке авторов инициативы, это повысит доверие населения к официальной статистике.

"Похвально, что в Росстате, наконец-то, признали серьезную проблему: люди не верят официальной статистике, а верят своим глазам и ценникам в магазине. Беспокоит, однако то, что под предлогом улучшения расчетов экономисты от Правительства снова попытаются "обсчитать" население с помощью "современной методики", как мы уже видим в случае с новой методикой расчета МРОТ", - сказал Сергей Миронов.

Он отметил, что включение "миллионов товаров" в расчет динамики цен с одной стороны выглядит обоснованным, но на деле может обернуться фактическим "размыванием" стоимости потребительской корзины. "Не трудно предположить, что там "надумает" искусственный интеллект с подачи чиновников. Получим очередную "среднюю температуру по больнице", а реальная инфляция для граждан так и останется выше официальной", - опасается парламентарий.

"На наш взгляд, оценка инфляции должна опираться, в первую очередь, на изменение цен на товары и услуги, которые входят в справедливую потребительскую корзину, а не в ту, которая действует сейчас. Наша партия предлагала законодательно изменить состав этой корзины, что могло бы стать основой как для адекватного обеспечения граждан товарами и услугами, так и для расчетов реальной инфляции", - сказал Сергей Миронов.

Он напомнил, что декабре 2019 года фракция "СР" внесла в Госдуму законопроект по новому расчету потребительской корзины и ее стоимости. В состав корзины предполагалось включить продуктовый набор, непродовольственные товары и услуги. Итоговая стоимость потребительской корзины в проекте "СР" на тот момент составляла 31087 рублей - в три с лишним раза больше, чем годом ранее.

"Несмотря на то, что нашу идею поддержали ученые Российской академии наук, законопроект фактически "похоронили" в Госдуме. Причина на поверхности: изменение потребительской корзины потребовало бы соответствующего увеличения МРОТ, то есть дополнительных расходов. Но, судя по всему, думское большинство и финансово-экономический блок Правительства не настроены добиваться роста реальных доходов граждан и снижения бедности за счет повышения социальных гарантий - МРОТ, размера стипендий, пособий, пенсий и других выплат. Вместо этого опять начинаются фокусы со статистикой", - сказал Председатель партии. 
30/11/2020 Валерий Газзаев призвал наказать инициаторов продажи марок с Гитлером в Орле (РИА "Новости")

Глава Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев осудил продажу марок с Адольфом Гитлером в Орле, назвав это намеренной акцией неуважения к памяти миллионов погибших в Великой Отечественной войне и вопиющим фактом нарушения законодательства о запрете пропаганды нацизма.

По данным СМИ, марки с изображением Гитлера продавались в киосках "Орелсоюзпечать" по 290 рублей. Многих горожан продажа таких марок возмутила, тем более, что Орел во время войны почти два года находился в оккупации.

"Это вопиющий факт нарушения законодательства о запрете на пропаганду и реабилитацию нацизма. Инициаторы акции должны понести наказание по всей строгости уголовного законодательства. Следует проверить и общественную организацию, которая ведет просветительскую деятельность, называя ее "патриотической", а на самом деле пропагандирует нацистских преступников", сказал Валерий Газзаев.

Он подчеркнул, что факт выпуска и продажи таких марок можно рассматривать как намеренную акцию против исторической памяти. Парламентарий напомнил, что в обновленной Конституции России была закреплена норма о защите исторической правды. На этих основаниях и должно вестись патриотическое воспитание молодежи, добавил депутат.

"Примером стал бы выпуск марок с портретами героев Великой Отечественной войны, наших выдающихся полководцев разных национальностей Жукова, Рокоссовского, Баграмяна, Конева героев, которые изгнали из страны захватчиков-фашистов, освободили сотни городов Европы, пресекли ужасы уничтожения людей в печах концлагерей", отметил Валерий Газзаев.

"Комитет по делам национальностей и впредь будет поддерживать все законодательные инициативы, которые сегодня находятся на рассмотрении Государственной Думы и направлены на противодействие реабилитации нацизма", подытожил глава комитета.
30/11/2020 Галина Хованская поддержала передачу Минстрою функции по обеспечению жильем сирот (МИА "Россия сегодня")

Председатель Комитета ГД по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская поддержала решение передать Минстрою функции по обеспечению жильем детей-сирот.

"Я двумя руками за. Дети выходят, и они должны идти не на улицы, не в подвалы, не на вокзалы и не в места лишения свободы, у них должна быть крыша над головой - это азбучная истина, которую, к сожалению, многие годы игнорировали. У нас колоссальные долги перед этими детьми, в том числе возрастными", сказала Галина Хованская.

По ее мнению, министерство просвещения должно заниматься воспитанием, сопровождением, наблюдением, помощью детям-сиротам. "Но ни в коем случае они не должны заниматься вопросами распределения жилья. Строительство жилья, качество жилья - этим заниматься должны структуры, которые есть в Минстрое", пояснила депутат.

Она добавила, что несколько лет назад уже выступала с предложением по передаче этих функций Минстрою.

Галина Хованская также добавила, что фракция "СР" ранее предложила вариант оплаты детям-сиротам найма жилья до тех пор, пока им не будет предоставлено свое жилье. "Это очень хорошее решение проблемы не оставить ребенка на улице, не поставлять детей в криминальную среду", заключила председатель Комитета ГД.

01/12/2020 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной президента Государственного музея изобразительных искусств им. А. С. Пушкина Ирины Антоновой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил глубокие соболезнования родным и близким президента Государственного музея изобразительных искусств им. А. С. Пушкина, академика российской академии художеств Ирины Антоновой.

Она умерла сегодня утром на 99-м году жизни.

Ирина Антонова академик российской академии художеств, лауреат двух Государственных премий Российской Федерации (за 1995 и 2017 года), полный кавалер ордена "За заслуги перед Отечеством", командор ордена "За заслуги перед Итальянской Республикой", имеет множество других наград. Она возглавляла Пушкинский музей с февраля 1961 по июль 2013 года, когда была назначена президентом музея. 

01/12/2020 Сергей Миронов: без контроля за стоимостью жилья льготная ипотека из меры социальной поддержки превратилась в бизнес-проект 

Без контроля за стоимостью жилья льготная ипотека из меры социальной поддержки превратилась в бизнес-проект, где в выигрыше оказались банки и застройщики, - считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Так парламентарий прокомментировал обнародованные накануне данные Центробанка РФ, согласно которым размер выгоды, которую смогли получить участники программы льготной ипотеки, составил полтора квадратных метра.

По данным Росстата, ввод жилья в России за 10 месяцев 2020 года сократился на 1,1% по сравнению с соответствующим периодом 2019 года. Рост цен на новостройки в среднем составил 12%. По оценкам экспертов, если динамика цен на первичном рынке сохранится, к весне 2021 года доступность жилья вернется к "докоронавирусному" уровню даже с льготной ставкой.

Сергей Миронов считает, что, зафиксировав ставку по ипотеке, государство должно было зафиксировать и стоимость жилья. "Как минимум необходимо было оперативно вносить коррективы в программу и реагировать на скачок цен. Но государство решило, что достаточно субсидировать ставку, а о прочем можно не думать. Хотя несложно было спрогнозировать, что рост спроса при ограниченном предложении чреват подорожанием новостроек и соответственно - самого кредита", - поясняет политик.

Председатель СР полагает, что подобный результат - следствие взгляда на ипотеку, как на единственный способ решения жилищного вопроса.

"Пора, наконец, признать, что доступность ипотеки и доступность жилья - далеко не одно и то же. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагала разные варианты решения этой проблемы: создание государственной строительной корпорации, внедрение стройсберкасс, развитие некоммерческого найма, строительство социального жилья, реновация. В мае этого года мы призвали вместо ипотеки перейти на выдачу в регионах долгосрочных беспроцентных ссуд из бюджета. Ответ всегда был один: альтернативы банковской ипотеке и коммерческому жилищному строительству не существует. В итоге сложилась система, в которой у людей нет выбора, и даже благие намерения власти вроде субсидирования кредитной ставки оборачиваются печальными результатами", - заключил Сергей Миронов. 

01/12/2020 Сергей Миронов: вопрос о российских миротворцах решат жители Приднестровья 

Приднестровье - не территория, а прежде всего население, большинство которого составляют граждане РФ, население, которое неоднократно высказывалось на референдумах за присоединение к России. Голос жителей Приднестровья и должен определять будущее российских миротворцев, - заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Так парламентарий прокомментировал недавние заявление Майи Санду, признанной победителем президентских выборов в Республике Молдова. Молдавский политик указала, что выступает за замену российских миротворцев в Приднестровье на миссию гражданских наблюдателей под эгидой ОБСЕ.

"Санду спешит подтвердить репутацию жесткого политика. Только словесную жесткость хорошо бы подкреплять ответственностью и здравым смыслом. Однако ее слова о том, что надобность в миротворцах отпала, потому что нет опасности вооруженных столкновений - просто детский лепет. Именно благодаря российскому контингенту на этой земле почти 30 лет не звучат выстрелы. Без этого щита политические демагоги быстро доведут ситуацию до опасной черты", - убежден Председатель СР.

Сергей Миронов напомнил, что лидер Армении Никола Пашинян также бравировал прозападной ориентацией и "жесткими" заявлениями в адрес России. "Эта недальновидная политика едва не обернулась национальной трагедией, которую удалось предотвратить только с помощью нашей страны и ее миротворцев. Это должно послужить уроком для тех, кто призывает обойтись без России и пытается извлечь из этого сиюминутную политическую выгоду", - заключил Сергей Миронов. 

01/12/2020 Сергей Миронов выступает за введение смертной казни для педофилов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с психологом, работающим с детьми-жертвами насилия Марией Эрлих, и главой Центра мониторинга опасного контента, лидером Всероссийского движения "Сдай педофила!" Анной Левченко.

Парламентарий поблагодарил участников видеоконференции за готовность к обсуждению этой тяжелой и непростой темы.

Он отметил, что как законодатель, гражданин, отец и дед не может быть в стороне от этой проблемы.

По официальным данным, жертвами действий сексуального характера в течение года становятся 10 тысяч детей, по неофициальным - в 10 раз больше, сообщил депутат. Он напомнил, что у фракции "СР" была инициатива о химической кастрации педофилов. Когда она была внесена впервые несколько лет назад, специалисты обозначили проблему, суть которой в том, что педофилы после освобождения из мест заключения или после выхода из специализированного медучреждения не будут добровольно проходить процедуры на протяжении всей жизни.

По мнению политика, "несмотря на все, называя вещи своими именами, ужасы российской судебной системы", преступления против детей, такие как в Саратове, Рыбинске, Подмосковье, на Камчатке, не заслуживают иной меры наказания, кроме как смертная казнь. Он полагает, что, учитывая реалии судебной системы, решение о высшей мере должно приниматься в суде первой инстанции присяжными, потом, после вынесения такого приговора идет отсрочка исполнения приговора на год, за этот год в обязательном порядке Верховный суд в составе трех судей снова рассматривает это дело.

"Те изменения в Конституцию, которые были внесены летом, позволяют нам это сделать, не ссылаясь на Совет Европы", подчеркнул он.

Сергей Миронов отметил, что также необходимо принимать самые серьезные меры в отношении детской порнографии, а также законодательно отрегулировать другие сферы с точки зрения предупреждения сексуальных преступлений против детей.

Мария Эрлих поддержала идею о введении смертной казни в отношении совершивших сексуальные преступления против детей, так как применение химической кастрации не помогает. Она полагает, что как с алкоголиками, которые бросили пить, при отмене препаратов все возвращается обратно. "Необходим реестр педофилов, при этом понятно, что МВД этим заниматься не будет, участковые на местах тем более. Должна быть отдельная служба", сказала она, сославшись на опыт Германии, где, например, на деревню из 1,5 тыс. жителей создали такую службу в составе 15 полицейских, куда дополнительно привлекли еще и психологов, которые занимались контентом соцсетей в режиме 24 часа в сутки.

Она отметила, что сейчас крайне важно отслеживать не только соцсети, сайты, но и компьютерные онлайн игры, где среди участников множество педофилов, которые маскируются под детей.

Мария Эрлих считает, что необходимо увеличить объем психиатрической помощи, чтобы каждый подозреваемый в педофилии и освободившийся из мест заключения содержался на психиатрическом учете постоянно. Также необходимы профилактические меры с донесением информации до семей, до детей о том, кто такие педофилы, как их выявить.

Анна Левченко подчеркнула, что количество преступлений сексуального характера в отношении детей растет в стране из года в год, по ее данным, жертвами педофилов становятся ежегодно 150 тыс. детей, при этом с каждым годом возраст жертв снижается. Она отметила еще одну проблему опытные профессиональные психологи не идут бесплатно работать с детьми, пострадавшими от сексуального насилия. Также, по ее словам, существует несогласованность действий органов государственной власти по защите прав несовершеннолетних.

"Главное это 80-процентная латентность таких преступлений, по сути, в стране выявлением и оказанием первичной помощи пострадавшим занимаются общественные организации. Правоохранительные органы не "заточены" на выявление, они работают по заявлению", подчеркнула она, отметив, что такие общественные организации сейчас остались без поддержки государства, а спонсоры боятся этой темы.

Анна Левченко также предложила разработать меры профилактики, повышающие информированность родителей и детей, повысить квалификацию следователей, занимающихся преступлениями против половой неприкосновенности несовершеннолетних, юристов и психологов этого профиля, создать в каждом регионе реабилитационные центры для пострадавших по программе ОМС, внести поправки в закон о СМИ, Уголовно-процессуальный и Уголовный кодексы, в частности, о запрете пропаганды педофилии и другие.

Подводя итоги встречи, Сергей Миронов сказал, что фракция "СР" приступает к разработке законодательной инициативы по защите половой неприкосновенности детей и предложил продолжить консультации по этой теме. Также он сообщил, что будет содействовать решению проблемы финансирования проекта Анны Левченко.

"Вы делаете уникальное дело в отличие от всей нашей правоохранительной системы, которая, по сути, спит и не хочет этим заниматься", резюмировал Сергей Миронов. 

01/12/2020 Сергей Миронов: сокращать школьные каникулы из-за пандемии коронавируса нельзя 

Необходимо как можно быстрее принимать меры, чтобы обучение в школах вернулось в нормальный ритм, но сделать это без массового тестирования учащихся и учителей не получится, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее стало известно о том, что власти Екатеринбурга и Свердловской области рассматривают возможность продления учебного года до 12 июня 2021 года.

"Исхожу из того, что сокращать школьные каникулы нельзя. Если дети не будут нормально отдыхать, это неизбежно скажется на их здоровье и иммунитете. В результате получим новые эпидемии среди школьников в следующем учебном году и падение успеваемости. Если же в каком-то регионе органы образования понимают, что пройти всю необходимую в этом классе школьную программу не удается, то продление учебного года возможно лишь при условии, что будут продлены и каникулы", - сказал политик.

"Считаю, что гораздо важнее сейчас этим органам образования сосредоточиться на возобновлении учебного процесса в нормальном режиме - ничто не может заменить очного обучения и живого общения учителя и учеников. Разумеется, при соблюдении всех мер безопасности. Для этого, как мы давно предлагаем, нужно организовать оперативное тестирование учителей и школьников и при подозрении на заболевание быстро изолировать заболевших. Для тех, кто не может посещать школу по состоянию здоровья, нужно организовывать удаленное обучение - выделять компьютеры, проводить интернет", отметил парламентарий.

Председатель партии особо отметил, что также необходимо следить за режимом работы учителей, оплатой сверхурочных часов и больничных, "эффективно выстраивать образовательный процесс с учетом текущей обстановки".

"Конечно, все это потребует дополнительных расходов, но они неизбежны при такой чрезвычайной ситуации, которую мы сейчас переживаем. Экономить на здоровье людей, а тем более на детях и их образовании недопустимо", - подчеркнул Сергей Миронов. 

01/12/2020 Сергей Миронов: сбором документов для государственных услуг должно заниматься государство 

Вступление в силу закона об информировании граждан о льготах является важной, но недостаточной мерой; во всех вопросах сбором необходимых документов должно заниматься государство и эти услуги должны быть бесплатными для населения, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

С 1 декабря вступил в силу закон, который предусматривает персональное информирование граждан о льготах на базе единой государственной информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО). Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в ГД голосовала за документ.

"Надеюсь, информирование людей теперь будет проходить в автоматическом режиме: зарегистрировал рождение ребенка, оформил пенсию - информация об этом сразу поступает в соответствующие службы и те сообщают людям обо всех положенных им федеральных и региональных льготах, в том числе о новых, по мере их появления. Это повысит и уровень социальной защиты граждан, и эффективность расходования государственных средств. Напомню, что средства на льготы закладываются в бюджеты, но далеко не всегда осваиваются в полном объеме и таким образом не поступают в экономику", - сказал Сергей Миронов.

Вместе с тем Председатель партии обратил внимание на то, что информирование не должно идти только лишь через сайт "Госуслуг" или по телефону.

"Многие населенные пункты в нашей стране вообще без интернета и мобильной связи, компьютеры и смартфоны есть тоже далеко не у всех жителей, тем более пенсионеров. В таких местах сообщать людям о льготах нужно по почте и через местные власти", - указал депутат.

Сергей Миронов также призвал к тому, чтобы оформлением документов, необходимых для получения льгот, занимались органы власти и делали это бесплатно.

"Мы активно внедряем цифровые технологии, но по-прежнему сохраняем такой атавизм как "сбор справок". Государство сначала само выдает гражданину все документы, а затем требует их у него каждый раз, когда тот обращается за предоставлением государственных услуг и льгот. Человек при желании получить такую услугу должен показывать лишь один документ тот, который удостоверяет его личность. Все остальные "бумажки" смогут получать работники соответствующих служб из электронных баз данных. Причем все эти услуги нужно сделать для граждан бесплатными: государство придумывает для людей какие-то процедуры и документы, пусть оно и платит за них", - уверен Сергей Миронов. 

01/12/2020 Валерий Газзаев: инициативы Президента по укреплению межнационального мира в России стали предметом работы всех уровней государственной власти 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев выступил на пленарном заседании Первого Международного форума "Народы России", состоявшегося в Москве.

Парламентарий отметил важность вопросов реализации государственной национальной политики, которые прочно вошли в число стратегических приоритетов государственной власти. По его словам, инициативы Президента по укреплению межнационального мира и согласия в России стали предметом постоянной работы всех уровней государственной власти.

"Большинство народов страны веками проживает на территории нашего государства, ими внесен весомый вклад в сохранение и развитие российской государственности. Эти фундаментальные принципы отражены в нашей Конституции", подчеркнул Валерий Газзаев.

Среди важнейших направлений деятельности Комитета Государственной Думы по делам национальностей парламентарий назвал вопросы языковой политики, задачи укрепления семейных ценностей, сохранения исторической памяти и патриотического воспитания молодежи.

По его мнению, государственная национальная политика должна являться постоянно действующим инструментом сохранения и развития такого многонационального государства, как Российская Федерация.

Кроме того, Валерий Газзаев уверен в том, что страну сплачивает многовековая история, традиции и современные достижения отечественной науки, культуры и спорта. Причем, чем выше достижения многонациональной страны, тем выше общий эмоциональный фон граждан.

Он предложил ставить самые амбициозные цели и равняться в этой работе на Президента страны. "Мы должны ставить самые высокие и амбициозные задачи, и делать все возможное для их реализации, как в спорте высших достижений, по принципу "Вижу цель - не вижу препятствий!", заключил парламентарий.

Основная задача Форума обсуждение и поиск решений актуальных задач государственной национальной политики, повышение эффективности и профессиональных компетенций государственных гражданских служащих, муниципальных служащих и представителей общественных организаций в области межнациональных отношений, формирование деловых коммуникаций между участниками Форума. 
02/12/2020 Сергей Миронов: сокращение трат на проведение экономических форумов сэкономит бюджету миллиарды рублей 

Резко сократить траты бюджетных средств на проведение экономических форумов и прочих "витринных" мероприятий призвал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Это может стать хорошим продолжением политики сокращения бюджетных расходов после ликвидации восьми институтов развития. Правительству следует обратить внимание на беспорядочность и неэффективность в вопросах организации экономических и прочих форумов федерального и регионального значения, проводимых за бюджетные деньги. Толку для экономики от них зачастую абсолютно никакого, а денег "съедают" уйму", - считает политик.

"Отправной точкой сокращения неэффективных бюджетных расходов стала ликвидация институтов развития, которую сегодня проводит Правительство России. Очень правильное решение Михаила Мишустина, которое позволит создать неплохую экономию в сотни миллиардов рублей за счет настройки единых механизмов управления, устранить перемешивания функций компаний с органами власти и коммерческими организациями. Но Правительству можно и нужно пойти дальше. Например, давно пора навести порядок с проведением органами власти всевозможных экономических форумов, выставок и других "витринных" мероприятий. Речь не идет о том, что их все нужно отменить и запретить. Но эти мероприятия должны быть четко регламентированы, если туда тратятся бюджетные средства - как минимум, целесообразность проведения таких мероприятий должна регулироваться федеральным реестром и правилами. Кроме того, должен быть регулярный анализ эффективности работы таких площадок", - отметил Сергей Миронов.

"Кто знаком с этой "кухней", знает, что государственные компании и региональные власти регулярно получают рекомендации от организаторов подобных мероприятий в добровольно-принудительном порядке поучаствовать в том или ином форуме. Фактически их подписывают на большие бюджетные расходы, потому что цена "входного билета" вкупе со стоимостью стенда, аренды выставочной площади и дополнительных организационных расходов исчисляется десятками миллионов рублей с одного региона или госкомпании. Проигнорировать такие "приглашения" без последствий практически невозможно", - рассказал Сергей Миронов.

Он также обратил внимание на благоприятные условия для коррупции, которые как раз формируются за счет отсутствия четких правил, регламентов таких трат. По словам парламентария, организаторы форумов напрямую спонсируются из бюджета и это очень большие деньги, ради которых компании щедро делятся с чиновниками.

"Одним словом, коррупция там процветает. Зато эффективность от большинства экономических форумов, мягко говоря, низкая, а то и вообще нулевая. Организаторы всегда стараются удивить общественность большими цифрами и громкими контрактами, которые, якобы, были подписаны, как это модно говорить, "на полях экономического форума". Но все знают, что такие контракты готовятся заранее, берегутся для особого случая и подписать их можно в более спокойной и менее финансово затратной обстановке", - рассказал Председатель партии.

"В нынешних сложных экономических условиях инвестиционные форумы должны проводиться с минимальным использованием бюджетных средств. Только за счет наведения порядка с бюджетными тратами в этой сфере можно будет сэкономить миллиарды рублей, для которых найдется более удачное применение", - заявил Сергей Миронов. 
02/12/2020 Сергей Миронов: надо "дать по рукам" банкирам и автосалонам, которые загоняют россиян в долговую кабалу 

Пользуясь ажиотажным спросом на автомобили из-за девальвации рубля, банки и автосалоны навязывают россиянам невыгодные кредиты; государство должно ограничить такую практику и гарантировать людям возможность брать займы на справедливых и прозрачных условиях, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее в бюро кредитных историй "Эквифакс" и Национальной ассоциации профессиональных коллекторских агентств сообщили, что объем просроченных автокредитов за октябрь 2020 года по сравнению с сентябрем вырос на 10% до 638 миллионов рублей, что является максимумом за последние полгода. Основными причинами роста неплатежей представители этих организаций называют ухудшение материального положения граждан, неумение правильно рассчитать бюджет, поспешное решение взять кредит с высоким средним платежом (10-25 тысяч рублей) и минимальным первоначальном взносом.

"Нельзя не согласиться с главной и очевидной причиной возникновения просрочки - падение доходов граждан из-за кризиса. Однако дальше авторы исследования упускают из вида другие важные обстоятельства. Люди бросились покупать автомобили не от избытка средств, а в попытке спасти свои небольшие сбережения, которые стремительно обесцениваются из-за девальвации рубля. Именно эта девальвация в значительной степени является причиной серьезного подорожания автомобилей в этом году - уже примерно на 10%, что выше инфляции. Несмотря на все победные реляции Правительства о локализации производства в России большинство запчастей мы по-прежнему покупаем за границей за "твердую" валюту", - отметил Сергей Миронов.

Другой важной причиной просрочки Председатель партии назвал "грабительскую политику" банков и автодилеров, которые навязывают ненужные покупателям услуги и тем самым повышают их долговую нагрузку. По его словам, в социальных сетях полно примеров того, на какие уловки совместно идут банки и автосалоны, чтобы "содрать с клиента побольше денег". Причем они с легкостью обходят ограничения, которые для них устанавливает Правительство и Центробанк.

"Начнем с того, что покупателей часто вынуждают брать автокредит - без него автосалоны просто взвинчивают цены в период ажиотажного спроса. Затем человеку навязывают "страхование жизни", без которого процентная ставка по кредиту будет гораздо выше. Нетрудно догадаться, что условия такого страхования существенно хуже, чем, если бы клиент оформлял его в сторонней страховой компании. Все эти суммы "зашиваются" в тело кредита, чтобы выплаты по процентам были больше, а сделка дополняется различными ограничениями по досрочному погашению. И это не говоря уже об общей практике "аннуитетных платежей", когда сначала человек в основном выплачивает проценты, а лишь потом основной долг. Тем самым людей затягивают в непосильную долговую кабалу - вот вам и причина просрочек", - объяснил парламентарий.

"Призываю Центробанк проанализировать сложившуюся практику на рынке потребительского кредитования и "дать по рукам" тем "наперсточникам", которые наживаются на тяжелой жизненной ситуации наших людей. Никаких навязываний "дополнительных услуг", ограничений по погашению кредитов и аннуитетных платежей! Проценты по кредиту должны быть равномерно распределены на весь срок кредитования и выплачиваться только за фактический период использования кредита с точностью до дней, а не месяцев, как сейчас. Со своей стороны наша фракция в Государственной Думе изучит, какие еще можно внести изменения в банковское и налоговое законодательство, чтобы защитить граждан", - добавил Сергей Миронов. 
02/12/2020 СР разработала комплекс неотложных мер, которые помогут победить пандемию и вызванный ею кризис (газета "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ")
Несмотря на то, что ежедневно по ТВ доверчивым россиянам рассказывают о бесплатных лекарствах, новых больницах и суперэффективных правительственных решениях, количество обращений от людей, которые не могут добиться медицинской помощи, не уменьшается. В свежем номере партийной газеты Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказывает о реальных действенных мерах для победы над коронакризисом.

О мерах по борьбе с коронавирусом:

- Нужно обеспечить россиян бесплатными лекарствами и масками. Сегодня на складах лежат 140 миллионов масок, думаю, самое время раздать их бесплатно тем, кто больше всего в этом нуждается - малообеспеченным и пенсионерам. Государству нужно обязательно субсидировать покупку жизненно важных лекарств, если человек тратит на них больше 10% своих доходов.

О причинах дефицита лекарств:

- Классическое грибоедовское "Горе от ума"! Осенний дефицит и подорожание лекарств - это рукотворное явление. Кто-то "такой умный" решил, что нужно ввести QR-коды на всех медикаментах. Получилась полная ерунда! Нужно как минимум до следующего лета откладывать эту маркировку. Нужно спасать людей, а не думать об этой цифровизации, о которой так любят говорить в нашем Правительстве.

О восстановлении здравоохранения:

- Сегодня мы пожинаем плоды так называемой "оптимизации" в здравоохранении. Массово закрывались роддома, фельдшерские и акушерские пункты. Закрывались больницы, поликлиники, а пришла пандемия, и оказалось, что врачей не хватает. Начинать нужно с нормального финансирования всей системы здравоохранения. Не 3,5% от бюджета, как сейчас, а минимум 7% должно идти на здравоохранение. У нас идет война с коронавирусом, а мы сокращаем 162 млрд руб. этих расходов! Значительная часть средств должна идти на увеличение зарплаты, причем не только врачам, которые героически сражаются с коронавирусом в "красных зонах", но и всем остальным работникам здравоохранения.

О поддержке экономики:

- Главная проблема в стране сейчас - это сохранение рабочих мест. Очень много предприятий закрывается или готовится закрыться. Льготный кредит на зарплату продлен до января 2021 года, но мы считаем, что его должны продлить на весь следующий год. Если люди лишатся работы, это приведет к еще большему обнищанию нашего населения. Есть прямая зависимость состояния экономики от платежеспособности населения.

О возврате пенсионного возраста:

- Нужно вернуть прежний пенсионный порог. Вообще не нужно было повышать пенсионный возраст. Не было ни экономических, ни социальных, а уж тем более политических оснований для этого. Люди этого не простят никогда, потому что их обманули.

Об отмене возврата НДС экспортерам сырья:

- Почему государство такое щедрое и отдает им этот налог - 1,3 трлн руб.? Тогда не надо было повышать пенсионный возраст. Если мы отменим этот возврат, то решим проблему индексации пенсий и для работающих пенсионеров, вернем пенсионный возраст 55 лет для женщин и 60 для мужчин, повысим стипендии. Нужно проявить политическую волю и не бояться трясти жирных котов!

О правилах поведения во время пандемии: 

- То, что сейчас мы видим по всей России - следствие безалаберности. Гуляем, отдыхаем, шашлыки, вечеринки - не надо этого делать! Поберегите себя и близких. Самодисциплина должна быть обязательно и здравый смысл. 
02/12/2020 Сергей Миронов о запрете на второе гражданство для чиновников: управлять Россией должны россияне 

Инициатива Президента РФ о том, чтобы должности в государственных или муниципальных органах власти занимали лица без иностранного гражданства, необходима для повышения эффективности управления и противодействия иностранному влиянию, уверен Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

В среду Президент РФ Владимир Путин внес в Государственную Думу законопроект о запрете госслужащим иметь второе гражданство.

"Абсолютно обоснованное и логичное ограничение, которое идет в русле ранее принятых решений о национализации элит и которое, на мой взгляд, должно действовать в любом суверенном государстве. В России оно особенно актуально по двум причинам внешним и внутренним", сказал Сергей Миронов.

"К внутренним причинам, безусловно, относится коррупция. К сожалению, за минувшие 200 лет со времен историка Николая Карамзина ситуация в нашей стране принципиально не изменилась воруют! Наиболее ушлые чиновники при этом оформляют или попросту покупают себе второе гражданство эдакий "запасной аэродром", на который можно сбежать, если "прищучат" на Родине. Добиться выдачи такого "россиянина" у страны, которая предоставила ему второе гражданство, практически невозможно, ведь она будет считать его своим гражданином", отметил политик.

"Внешние причины это иностранное влияние на госуправление в России, то есть на систему принятия решений. Примеров таких попыток в последние годы немало. В этом случае "запасной аэродром" чиновнику оформляет страна, которая заинтересована в его "услугах" в нашей стране. Кроме того, она получает вполне конкретный рычаг давления на своего новоиспеченного гражданина. Фактически речь идет о создании условий для совершения преступления государственной измены. Наша задача как законодателей исключить саму возможность для появления этих условий, и инициатива Президента как раз на это и направлена. Поэтому фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, безусловно, будет голосовать за этот законопроект. Россией должны управлять только россияне!", добавил Сергей Миронов. 
02/12/2020 Сергей Миронов принял посла Германии в России Гезу Андреаса фон Гайра 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял посла Германии в России Гезу Андреаса фон Гайра. Во встрече также принял участие Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам Александр Романович.

Сергей Миронов приветствовал гостя, указав на то, что несмотря на сложные времена, межпарламентский диалог двух стран продолжается.

Геза Андреас фон Гайр сообщил, что находится в России уже год, но с учетом пандемии коронавируса смог найти возможность для встречи с парламентарием только сейчас. Он отметил, что отношения между Россией и Германией сейчас переживают не лучшие времена, но есть сферы, где до сих пор двустороннее сотрудничество остается плодотворным: наука, культура, экономика. Но, к сожалению, есть темы, в которых правительства двух стран придерживается разных точек зрения.

Он напомнил, что с сентября проводится год Германии в России и пока многие мероприятия проходят в виртуальном формате. Но на следующий 2021 год запланированы крупные проекты, выставки, культурные мероприятия и научные конференции.

Кроме того, на встрече собеседники затронули ряд вопросов, связанных с выборами в Госдуму РФ 2021 года.

Сергей Миронов сообщил, что ставит перед СР задачу не только пройти в следующий состав ГД, но и улучшить результат, сделав партийную фракцию более многочисленной.

"Практика последних лет голосования показала, что самый дисциплинированный избиратель, который ходит на выборы, это пенсионеры", отметил он, добавив, что задача партии - донести до главного избирателя, что СР - единственный его защитник, который умело и постоянно отстаивает его интересы.

Кроме того, стороны обсудили вопросы, связанные с темой дальнейшего межпарламентского сотрудничества двух стран и международной повесткой дня. 

02/12/2020 Игорь Ананских: немецкие политики могут не "выжить", если откажутся от "Северного потока 2" (Федеральное агентство новостей)

Судно снабжения "Иван Сидоренко" покинуло порт Калининграда и вышло в Балтийское море. Его планируется использовать для возобновления строительства трубопровода "Северный поток 2". О том, по какой причине немецкие политики могут не "выжить", если откажутся от "Северного потока 2", и почему России пока нет смысла строить свои трубоукладчики, рассказал первый заместитель председателя Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СР" Игорь Ананских.

По его словам, необходимо учитывать, что "Северный поток 2" это не просто проект "Газпрома", а международный консорциум. В нем участвуют и другие компании, которые из-за санкций становятся заложниками ситуации. К тому же в ситуации заложников оказались сами немецкие политики: с одной стороны США, а с другой население, которое явно не захочет платить втридорога за тепло в своих домах.

"Это санкции не против "Газпрома", а против крупных европейских компаний. Это нонсенс вводить санкции в отношении компаний, которые пытаются "выловить рыбу", то есть заработать для своего государства. Тем более российский газ, который доставляется по трубопроводу, намного дешевле американского СПГ. И от этой цены зависит тепло в немецких домах и стоимость товаров. Идя на поводу американцев и увеличивая эту стоимость, политики понимают, что могут просто не "выжить" при следующем созыве", пояснил Игорь Ананских.

Что касается строительства отечественных трубоукладчиков, чтобы избежать проблем со строительством подводных газопроводов в будущем, то Игорь Ананских заметил, что пока такой нужды нет.

"Рынок трубоукладочных судов достаточно узкий и специфичный. Каждой стране нет смыла держать свой трубоукладчик. Сейчас вы знаете, что наше российское судно будет заканчивать то, что начали делать другие. Эта ниша практически закрыта. Но если будет необходимость строительства новых трубопроводов такого уровня, то над этим стоит задуматься", сказал он.

Когда "Северный поток 2" будет достроен, для России откроется крупный рынок сбыта газа. Эксперт уверен, что и другие европейские страны заинтересованы в нем, поскольку существующая сейчас газотранспортная система значительно дороже и зависима от третьих лиц. Европейцы еще оценят надежность поставок по "Северному потоку 2". И при таком повороте событий Игорь Ананских не исключил вариант строительства дополнительной ветки трубопровода в будущем.

02/12/2020 Валерий Гартунг: федеральный центр отказывается взять на себя финансирование антикризисных мероприятий в слабых регионах (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал увеличение разрыва между самыми богатыми и самыми бедными регионами России:

 В кризисных ситуациях цена, которую приходится платить за качество управления, всегда возрастает. Поэтому там, где качество управления либо условия для ведения бизнеса лучше, там результат гораздо выше, нежели в аналогичных ситуациях в регионах, где меньше рынок, меньше возможностей.

Во время кризисов эта дифференциация неизбежно возрастает как между регионами, так и между странами, так и между компаниями, работающими на одном рынке. То есть в конкурентной среде кризис всегда обостряет все противоречия и проблемы. И поэтому лидеры рынка все больше отрываются от аутсайдеров рынка это экономическая закономерность.

И с регионами складывается та же ситуация. Регионы со слабой экономикой больше всего ощущают тяжесть кризиса, и все больше залезают в долговую кабалу. А сильные регионы, наоборот, за счет своей сильной экономики, за счет того, что работающие там компании перетягивают на себя значительную доля рынка, экономически только укрепляются. И подобное происходит в каждый кризис: сильные экономики стран или каких-то их регионов усиливаются, а более неустойчивые слабеют.

А помочь слабым регионам можно только тогда, когда федеральный центр возьмет на себя финансирование проведения там мероприятий по преодолению кризисных явлений. Только в этом случае разрыв между регионами будет сокращаться. Но сейчас федеральный центр, к сожалению, на себя такую задачу не берет, а перекладывает ответственность на регионы. Он отказывается финансировать регионам, которые оказались в тяжелом социально-экономическом положении, расходы на преодоление кризисных явлений, хотя деньги на это у него есть.

03/12/2020 Сергей Миронов: государство должно взять под контроль производство и оборот вакцин от коронавируса 

Государство должно взять под контроль производство и оборот вакцин от коронавируса, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Качество, безопасность и доступность вакцин - очень чувствительная тема. Когда начнется масштабная прививочная кампания от коронавируса, все эти проблемы обострятся. Поэтому государство уже сейчас должно взять под контроль производство и оборот вакцин, чтобы обеспечить всем их доступность и качество", сказал он.

По словам политика, здесь можно использовать механизм интервенций, которым государство регулирует баланс спроса и предложения на рынке зерна, чтобы удерживать цены на продовольствие в нужном диапазоне.

"По аналогии с зерновыми интервенциями, государство могло быть закупать существенное количество доз вакцин, чтобы распределять их по медучреждениям или продавать по фиксированной цене частным клиникам, введя при этом дополнительный этап контроля качества", заявил Сергей Миронов.

"При этом подчеркну, что для россиян вакцина должна быть бесплатной. Цель предложенной системы обеспечить производителям вакцины гарантированный сбыт, а медучреждениям, которые ее покупают, стабильные цены без накруток и искусственного дефицита", добавил он. 
03/12/2020 Сергей Миронов поддержал предложения в поддержку инвалидов по зрению и людей с нарушением слуха 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с активистами, защищающими права инвалидов по зрению и людей с нарушением слуха.

В мероприятии приняли участие: незрячий параолимпийский бронзовый призер 2016 года по плаванию Кирилл Белоусов и правозащитница, советник президента Всероссийского телевидения глухих Нина Романович.

Сергей Миронов подчеркнул, что возникла необходимость решить две проблемы: первое - то, над чем работает Кирилл Белоусов, то есть, законодательно обеспечить инвалидам по зрению упрощенный вариант подписания документов, и второе - ввести субтитры или бегущую строку на всех российских телеканалах.

"По закону каждый телеканал не менее 5% своих программ должен обеспечить сурдопереводом, но этого не делается. Когда Президент выступает с сообщением, необходимо делать сурдоперевод. Многие люди вовремя не услышали, что был объявлен карантин и их за это штрафовали", напомнил политик.

Кирилл Белоусов рассказал о том, что его борьба началась с истории, когда магазин "Связной" отказал ему в оформлении документов по кредиту, поскольку клиент не мог прочитать их самостоятельно.

"Кредитный договор - штука серьезная, понятно, что я доверял человеку, с которым пришел в магазин, но сотрудники этого не знали и не будучи уверены в том, что я по доброй воле все это делаю, видя, что я не могу ознакомиться с документами сам, отказали мне", сообщил он, добавив, что с точки зрения закона они поступили правильно, но, тем не менее, его права были ущемлены. Есть вариант - написать генеральную доверенность на члена семьи, но отношения в семье могут быть разными, поэтому у инвалида просто может не оказаться того человека, которому можно полностью доверить свою жизнь.

Нина Романович рассказала, что петиция по введению на телеканалах РФ субтитров или бегущей строки в популярных программах была направлена еще шесть месяцев назад, но с тех пор ситуация только ухудшилась.

"23 сентября 2020 года было вынесено постановление Правительства РФ о лицензировании (оно вступит в силу в январе 2021 года), в котором отражено, что все телеканалы, когда хотят получить лицензию на работу, должны обеспечить 5% телепрограмм субтитрами или бегущей строкой. Так у нас и сейчас в законодательстве прописано, но речь идет только о тех программах, которые идут с предварительной записью. То есть, субтитры будут только у развлекательных программ, фильмов, спектаклей. Но нигде не прописано то, что надо ввести субтитры для срочных новостей", подчеркнула она, вспомнив, как в начале пандемии смотрела выступление Президента по ТВ без субтитров.

Сергей Миронов поддержал участников встречи и рассказал о внесенном на рассмотрение Госдумы законопроекте "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", касающемся увеличения количества программ с сурдопереводом на федеральных телеканалах. Кроме того, парламентарий пообещал способствовать подготовке законопроекта об упрощенном варианте подписания документов для инвалидов по зрению. 
03/12/2020 Депутаты фракции "СР" предлагают увеличить пособие по уходу за инвалидами I группы 

Предоставить ежемесячную выплату в размере одного МРОТ, утвержденного в регионе проживания, гражданам, ухаживающим за инвалидами первой группы, предлагает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Соответствующий законопроект направлен на получение заключения Правительства России. Другим законопроектом предлагается увеличить количество программ с сурдопереводом на федеральном телевидении.

"Давайте говорить честно: люди, которые ухаживают за инвалидами, снимают значительную нагрузку с государства. Соответственно, их деятельность должна оплачиваться, как полноценная работа. Естественно, за счет государства. Понятно, что в Минфине нам скажут: денег нет. Но надо понимать, что нынешние выплаты катастрофически малы, прожить на них невозможно, и государству платить людям такие деньги недопустимо", - прокомментировал законопроект Сергей Миронов.

Депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагают выплачивать пособие в размере одного МРОТ, утвержденного в регионе проживания, гражданам, ухаживающим за детьми-инвалидами, инвалидами I группы, в том числе инвалидами I группы с детства, а также за престарелыми, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе. Финансирование выплат должно осуществляться за счет средств федерального бюджета.

"Существующий порядок выплат несправедлив, вызывает большое количество жалоб и обращений граждан. По 10 тыс. рублей в месяц получают неработающие трудоспособные граждане - родители и опекуны, которые ухаживают за ребенком-инвалидом. Но встречаются ситуации, когда, например, сын ухаживает за своим отцом - инвалидом I группы с детства. Он находится в физически беспомощном состоянии, но сохраняет устойчивое психическое здоровье, и его сын получает всего 1200 рублей в месяц", - рассказал руководитель фракции "СР".

"Аналогичные деньги получают граждане, ухаживающие за взрослыми инвалидами I группы, престарелыми, нуждающимися по заключению врачей в постоянном постороннем уходе. Хотя, очевидно, что уход за взрослым инвалидом I группы не легче, чем за ребенком-инвалидом, и по логике вещей люди должны получать наравне", - считает Сергей Миронов.

"Почему депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" предлагают Правительству поддержать инициативу "СР" начать выплачивать людям хотя бы по одному МРОТ? В большинстве регионов он составляет 12 130 рублей. Это в 10 раз больше, чем государство платит гражданам, ухаживающим за инвалидами I группы с детства и за престарелыми, нуждающимися в постоянном постороннем уходе. Немало регионов, где МРОТ еще больше. Например, в Вологодской, Курганской, Кемеровской, Московской, Ростовской, Тульской областях. Естественно, он выше в Москве и Санкт-Петербурге, и, если наш законопроект примут, то люди будут получать большее пособие, чем сейчас", - отметил политик.

Другим законопроектом, который депутаты фракции "СР" сегодня внесли на рассмотрение Думы, предлагается увеличить на федеральных телевизионных каналах количество программ с сурдопереводом.

"По закону о СМИ телеканалы обязаны вводить сурдоперевод в 5% своих программ. Это очень мало, хотя многие каналы не соблюдают даже эти скромные требования. Начинается хаос. В мой адрес поступило огромное количество жалоб и обращений граждан из-за того, что весной многие инвалиды по слуху во время не узнали о введении карантина. Они выходили на улицу, а потом у людей возникали проблемы. Пора навести порядок в этой сфере", - заявил Сергей Миронов. 
03/12/2020 Сергей Миронов: выводы ученых доказывают необходимость создания государственной службы тестирования на COVID 

Последние исследования подтверждают тезис о важности расширения массового тестирования для борьбы с пандемией COVID-19 без введения тотальных и длительных ограничений, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее в СМИ были опубликованы результаты исследований ученых из США, Австралии и Канады, которые показали, что эффективность карантина для предотвращения дальнейшего заражения можно значительно увеличить благодаря тестированию. Недельный карантин при таком подходе дает такую же или меньшую вероятность дальнейшей передачи инфекции, как и двухнедельная изоляция без дополнительной диагностики.

"При всем том, что проведенные исследования пока носят лишь предварительный характер, они, на мой взгляд, доказывают главное - тестирование может играть ключевую роль в эффективном противодействии пандемии. Уже очевидно, что карантин и тотальное закрытие предприятий и организаций наносят российской и мировой экономике катастрофический ущерб, что влечет за собой не менее губительные социальные последствия. Пандемия пока затронула меньшую часть нашего общества, а кризис - уже всех", - сказал Сергей Миронов.

В связи с этим он напомнил о предложении "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" создать в стране службу бесплатного тестирования на коронавирус и другие инфекционные заболевания, тем более, что нынешняя вспышка COVID не последняя, а значит такая служба будет востребована и в будущем.

"Эта служба должна быть подведомственна Минздраву, ее специалисты должны будут брать анализы у людей на дому, чтобы они не тратили время в очередях в поликлиниках, рискуя заразиться или заразить окружающих. В том числе будут брать у тех, кто находится на недельном карантине. Это поможет быстро выявлять заболевших и возвращать здоровых на работу. Разумеется, при таком подходе нужно достаточное количество качественных тестов, поэтому их производство должно стать одним из приоритетов Правительства наряду с производством вакцин", - отметил Сергей Миронов. 

03/12/2020 Валерий Газзаев: в свете принятых изменений в Конституцию необходимо продолжить работу по поддержке коренных малочисленных народов 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев выступил на информационно-правовом семинаре Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ.

В рамках семинара обсуждается ряд актуальных тем, связанных с принятием в 2020 году норм о порядке учета лиц, относящихся к коренным малочисленным народам, а также норм о возмещении ущерба, нанесенного коренным малочисленным народом Севера, хозяйственной деятельностью организаций.

Приветствуя участников семинара, Валерий Газзаев отметил особый интерес к мероприятию со стороны парламента. По его словам, Комитет по делам национальностей уделяет особое внимание вопросам законодательного обеспечения прав коренных малочисленных народов.

"Сегодня благодаря интернет-технологиям к дискуссии присоединились представители регионов Дальневосточного федерального округа, а также федеральные, региональные и местные органы власти. Столь широкое представительство говорит о прочных межрегиональных связях и готовности к совместной работе по защите и поддержке прав коренных малочисленных народов Севера", отметил парламентарий.

Валерий Газзаев выразил уверенность в том, что в свете принятых в Конституцию изменений работа по совершенствованию законодательства о коренных малочисленных народах будет продолжена и в будущем.

В плане текущей работы по защите прав коренных малочисленных народов депутат отметил несколько законопроектов. Он проинформировал участников семинара о том, что в весеннюю сессию 2021 года Комитет планирует подготовить к принятию Государственной Думой в третьем чтении законопроекта, который наделяет Правительство РФ правом определять порядок утверждения алфавитов и правил орфографии и пунктуации языков коренных малочисленных народов Российской Федерации.

"Кроме того, мы ждем внесения в Государственную Думу правительственных законопроектов, регулирующих вопросы территорий традиционного природопользования и об общинах коренных малочисленных народов", добавил Валерий Газзаев.

Председатель Комитета пожелал участникам семинара плодотворной работы и заверил представителей Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в продолжении тесного сотрудничества как в плане подготовки законодательных инициатив, так и в плане правоприменительной практики в регионах. 

04/12/2020 Сергей Миронов: пенсионная реформа 2018 года - это попытка сократить дефицит за счет сокращения количества пенсионеров 

Два года прошло с тех пор, как в нашей стране подняли возраст ухода на пенсию. 19 ноября депутат Госдумы Сергей Миронов на заседании российского парламента назвал систему пенсионного страхования в России "людоедской", пенсионную реформу провалившейся и заявил, что нынешнее положение с пенсиями будет только ухудшать финансовое состояние россиян, лишая их надежд на достойное обеспечение в старости. Его слова вызвали бурное обсуждение по всей стране. Корреспондент "МК" в Саратове" смог взять у Миронова интервью, народный избранник подробно прокомментировал свою позицию для нашего издания:

 Сергей Михайлович, как можно расшифровать ваши слова о провале пенсионной системы России, и какова здесь роль пенсионной реформы 2018 года?

 Эксперты РАНХиГС подсчитали, что в будущем, не очень далеком, пенсии будут составлять в среднем 27% от зарплаты (сейчас 34%). О достойной старости говорить не приходится. Но даже на выплату таких маленьких пенсий в ПФР нет денег. Фонд ежегодно берет из госбюджета 3 триллиона рублей почти половину от необходимых 8 триллионов. Это после замораживания накопительных пенсий и индексаций пенсий работающим пенсионерам.

Реформа 2018 года лишь еще одна попытка сократить этот дефицит за счет сокращения количества пенсионеров. Эксперты РАНХиГС предлагают ужесточить правила досрочного выхода на пенсию (чтобы пенсионеров стало еще меньше) и повысить взносы в Пенсионный фонд от 22% до 25%. Последнее предложение сопровождается прекрасной формулировкой: "не несет политических рисков". В переводе это означает "люди не заметят". Заметят! Как замечают, что богатые отчисляют в ПФР 10% вместо 22%.

Все проблемы решаются только за счет самих пенсионеров. Как и повышение пенсионного возраста: человек, 40 лет проработавший на заводе, не стал моложе и здоровее от того, что "Единая Россия" приняла новый закон и отняла у него пенсию под предлогом, что деньги нужны другим пенсионерам.

 Главные аргументы в пользу тезиса о ликвидации Пенсионного фонда?

 Таких аргументов три. Первый: пенсии и так уже фактически платят из госбюджета, поскольку больше трети своих средств ПФР получает оттуда.

Второй: фонд неэффективно расходует средства. Раздутый штат, здания-дворцы для местных отделений, техническая инфраструктура, огромные зарплаты руководителей. А самое главное эти затраты не окупаются работой! Проверки Счетной палаты недавно обнаружили, что информационная система ПФР дает сильнейшие сбои: то платят пенсии умершим, то заводят несколько счетов на одного человека, то один счет на разных людей. Как можно доверять такой организации пенсионные сбережения?

Третий: ПФР не по назначению использует пенсионные накопления. Фонд вкладывал основу будущих пенсий россиян в так называемые институты развития квазигосударственные структуры, где бюджет тратили на огромные зарплаты руководителей. Хорошо, что наконец-то Правительство Мишустина обратило на это внимание.

Зачем отдавать 22% своего дохода фонду, чтобы эти деньги шли то на пенсии умершим, то на строительство дворцов, то в какие-то мутные структуры. Деньги из бюджета без всяких фондов пойдут напрямую на выплаты пенсий без лишних расходов. Меня упрекают: будет нарушен "страховой принцип пенсий". Людям не нужен "страховой принцип", им нужна гарантия достойной старости.

 Что скажете по поводу дальнейшего замораживания компенсаций по вкладам прежних лет?

 Я и мои товарищи (большинство коллег по Госдуме нас в этом не поддерживает) считаем, что долги людям надо выплачивать постепенно в небольших объемах: не менее 2,3% от общей суммы долговых обязательств ежегодно. Понятно, что вернуть все долги в один момент государство не может. Но за внешние долги СССР Россия рассчиталась, а кому-то даже, наоборот, их простила. А про своих граждан "забыли" это идеологически неправильно.

04/12/2020 Сергей Миронов предлагает МВД продлить до лета замену паспортов и водительских удостоверений 

Пока не прошла острая фаза пандемии, ради безопасности людей необходимо свести к минимуму необязательные контакты, - считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Парламентарий отметил, что в соответствии с приказом МВД России от 9 июня 2020 г. № 410 31 декабря истекает срок, отведенный для получения подлежащих замене паспортов и водительских удостоверений.

"Весной из-за пандемии и режима самоизоляции было принято верное решение: продлить срок действия таких документов сначала до сентября, а затем и до 31 декабря. Но сейчас ситуация с заболеваемостью коронавирусом еще более сложная, чем весной, антивирусные ограничения не сняты. Допустим, человеку пришла пора менять права, а он болеет или находится в группе риска. Обстоятельства случаются самые разные. Стоит ли лишний раз подвергать людей опасности, тем более устраивать ажиотаж и очереди накануне Нового года?", - сомневается парламентарий.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что в настоящее время отсрочка касается документов, чье действие прекратилось в период с 1 февраля до 15 июля.

"Возникла своего рода "рассинхронизация": отсрочку продлили, а требования к документам, на которые она распространялась, не изменились. В результате, сложилась довольно странная ситуация. Например, те, кому исполнилось 14 лет 15 июля, могли подождать с паспортом почти полгода, а тем, кто родился днем позже, пришлось безотлагательно заниматься его получением", - пояснил руководитель фракции "СР".

Парламентарий предлагает МВД РФ продлить до 1 июля 2021 года срок действия паспортов и водительских удостоверений, основания для замены которых наступили с 1 февраля 2020 года и до указанной даты включительно.

"Тот, кто чувствует себя уверенно, и сегодня может оформлять нужные документы, но делать это обязательством и восстанавливать в полном объеме прежние требования еще рано", - заключил Сергей Миронов. 

04/12/2020 Сергей Миронов призвал Минпросвещения сделать выводы из весенней дистанционки 

Весной система школьного образования в России оказалась не готова к переходу на дистанционное обучение, но в Минпросвещения до сих пор не сделали из этого правильных выводов и не приняли мер, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Ни методически, ни технически школы по-прежнему не готовы к переходу на дистанционное обучение (хотя, в этом плане ситуация уже чуть лучше), но по сути это только маленькая часть проблемы. Хуже всего то, что к дистанционке по-прежнему не готовы учителя. Работа учителей на удаленке нуждается в методическом сопровождении не меньше, чем работа оффлайн. Педагогам нужны соответствующие методички, курсы повышения квалификации, а также полное оснащение техническими средствами", - сказал он.

Председатель СР подчеркнул, что на Западе это направление педагогики давно и успешно развивается. "Часть методик и стандартов работы можно было бы взять у наших западных коллег, но и нам также нужна система отбора лучших практик, так как и в России есть талантливые учителя, которые не теряют в качестве работы после перехода на удаленку", - сказал он.

"Многие родители справедливо жалуются, что из-за дистанционного образования качество подготовки школьников существенно падает. Надо сделать выводы из весенних событий и признать, что дистанционное образование требует новых подходов и педагогических методик. Работать, как раньше, только перед веб-камерой не получится", - добавил Сергей Миронов. 

04/12/2020 Сергей Миронов принял участие во II Всероссийском демографическом форуме 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие во II Всероссийском демографическом форуме, который организован при поддержке Российской академии наук и Государственной Думы Российской Федерации.

Площадка форума, организованного по инициативе Института социально-политических исследований Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, призвана объединить ученых, политиков и представителей гражданского общества для обсуждения проблем реализации национального проекта "Демография" и выработки стратегии национальной демографической политики и политики поддержки семьи, с учетом региональных и этнокультурных особенностей страны, а также с учетом эффективных зарубежных практик.

Как заявил парламентарий, национальный проект "Демография" свои вопросы решает, но при этом рождаемость падает, ожидаемая продолжительность жизни увеличивается очень медленно и численность населения убывает.

"Настало время на научной основе обсудить демографические проблемы, отметил он в ходе брифинга для журналистов перед началом форума. - Мы договорились, что в Госдуме будем проводить по этой теме парламентские слушания".

"Здесь необходимо сказать о том, что в национальном проекте "Демография" говорится о достижении к 2024 году коэффициента рождаемости 1,7. Недавно Счетная палата сделала свой аналитический доклад, в котором говорится о том, что при благоприятных обстоятельствах эта цель может быть достигнута только к 2033 году. То есть, опоздание идет почти на 10 лет", пояснил Сергей Миронов, добавив, что необходимо решать демографический вопрос комплексно: предоставлять жилье, помогать материально семьям с детьми, изыскивать другие методы стимулирования рождаемости. 

04/12/2020 Сергей Миронов: расширение тестирования и медпомощи на дому поможет снизить смертность от несвязанных с COVID заболеваний 

Федеральные и региональные власти должны создать службы тестирования на коронавирус в домашних условиях и расширить возможности оказания медицинской помощи на дому, чтобы сократить смертность от несвязанных с COVID-19 заболеваний, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее в Минздраве РФ заявили, что прогнозируют избыточную смертность в стране на фоне пандемии коронавируса, которая напрямую с ним не связана. По данным ведомства, с марта 2020 года из-за страха заразиться при посещении врачей примерно в два раза снизилась посещаемость отделений неотложной помощи, а посещаемость врачей пациентами с хроническими заболеваниями упала на 30-50%.

"Происходит ровно то, что о чем говорили еще в начале пандемии: хронических заболеваний меньше не стало, а смертность от них только вырастет, так как больные вовремя не могут или не хотят обращаться к врачу. Людей, в первую очередь пожилого возраста, заперли на карантин, напугали, оставили без лекарств и тестов. И все это в условиях экономического кризиса, который добавляет проблем и стресса. Ясно, что в первые месяцы пандемии избежать этого было почти нельзя, но потом-то надо было заниматься смягчением таких побочных последствий. А то получается, что все силы бросили на борьбу с коронавирусом, а люди умирают от другого. И какая, спрашивается, разница?" - сказал Сергей Миронов.

Он напомнил, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" еще несколько месяцев обращала внимание на необходимость решения вопросов с тестированием и лекарственным обеспечением людей в домашних условиях.

"Часть наших предложений, к счастью, уже реализуются Правительством и регионами. Но долгосрочные решения, например, по созданию службы бесплатного надомного тестирования так пока и не приняли. А ведь в том числе и поэтому люди боятся, что в обычные больницы везут необследованных на COVID пациентов и медучреждения потом становятся рассадниками инфекции", - указал Председатель СР.

"На рынке лекарств тоже хватает проблем, главные из которых - дефицит и заоблачная стоимость. Понимаю, что решить их в одночасье не получится, поэтому напоминаю о нашем предложении выплачивать компенсации малообеспеченным гражданам, пенсионерам на покупку лекарств. Тем, кто не может или боится сам сходить в аптеку, органы соцзащиты должны доставлять жизненно важные лекарства на дом", - отметил парламентарий.

"Аналогично мы предлагаем действовать и в плане диагностики опасных для жизни заболеваний, в первую очередь сердечно-сосудистых, которые являются главной причиной смерти. На помощь участковым терапевтам нужно направить их коллег из числа профильных специалистов. Самую базовую диагностику, например, ЭКГ можно делать на дому, там же собирать анализы. Да, машин "скорой помощи" на эти цели, возможно, не хватит, но тогда надо использовать автомобили местной администрации, что уже делают в некоторых регионах, наконец, оплачивать медикам такси", - указал Сергей Миронов.

"Если пациент не идет к врачу, то врач должен прийти к нему. Для этого нам нужно расширить возможности всей медицинской цепочки - от приема и обработки сообщений пациентов, до госпитализации заболевших в стационар", - добавил политик. 

04/12/2020 Сергей Миронов провел видеоконференцию с военными экспертами по проблемам развития Вооруженных Сил РФ 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с военным экспертом журнала "Арсенал Отечества" Алексеем Леонковым и директором Центра анализа стратегий и технологий, членом Общественного совета при Министерстве обороны РФ Русланом Пуховым.

Главной темой онлайн-встречи стали вопросы развития Вооруженных Сил РФ в условиях обострения международной обстановки и осложнения экономической ситуации в стране.

Как заявил в начале видеоконференции Сергей Миронов, в России наметилась тревожная тенденция решения социально-экономических проблем страны за счет армии. Сюда относятся и попытки снизить бюджетные расходы на оборону, и отказ от индексации пенсий военным пенсионерам.

По словам Алексея Леонкова, в условиях сложной международной обстановки способность армии защищать суверенитет страны крайне важна. Он уверен в том, что ни в коем случае нельзя прекращать финансирование научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по высокотехнологичным системам вооружений, прежде всего, в таких сферах, как ракетные войска стратегического назначения, космическая и воздушная разведка, средства связи и радиоэлектронной борьбы.

"Все эти технически сложные изделия имеют в своей основе мощнейшие научно-технические разработки, прорывные технологии. И все эти прорывные технологии даются достаточно тяжело", подчеркнул он.

Кроме того, он отметил, что такую технику должны обслуживать высококвалифицированные кадры, готовить которые нужно заблаговременно. Поэтому особое внимание нужно уделять организациям, занимающимся такой подготовкой, в первую очередь ДОСААФ. Причем, подготовка должна проводиться бесплатно, так как обученные специалисты затем пополнять ряды российской армии.

Алексей Леонков также считаем необходимым возродить курсы начальной военной подготовки в школах и военные кафедры в вузах.

Со своей стороны, Руслан Пухов поднял вопросы социального-экономического положения военнослужащих. По его словам, в настоящее время чтобы воспользоваться имеющимися льготами, им приходится преодолевать множество бюрократических преград. Эксперт уверен в том, что возможные в будущем сокращения бюджетных расходов ни в коем случае нельзя осуществлять за счет материального обеспечения военнослужащих.

Он также подчеркнул, что развивать нужно не только стратегическое ядерное оружие, но и такие важнейшие для современной армии направления, как создание боевых беспилотных летательных аппаратов.

В целом, по мнению Руслана Пухова, надо активнее привлекать к обсуждению вопросов развития Вооруженных Сил парламент и экспертов, не замыкая эту сферу только на Минобороны и Минпромторг.

Сергей Миронов, в свою очередь, отметил важность сохранения службы в армии по призыву. "Я знаю от военных, что многие из тех, кто отслужил, идя в армию по призыву даже и не думали о том, что станут профессиональными военными. Но, отслужив год, они решили служить дальше по контракту", пояснил он. 

04/12/2020 Сергей Миронов: необходимо провести парламентские слушания по демографической проблеме 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с докладом на II Всероссийском Демографическом форуме:

 Приветствую всех участников форума!

Дорогие коллеги, мне очень приятно находиться здесь. Вообще это сейчас редкий формат мероприятий, когда люди встречаются. И не могу не сказать несколько слов о докладе лидера фракции КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова. Позиции наших партий и проблемы, которые нами обсуждаются, очень близки. И, наверное, Геннадий Андреевич, имеет смысл к весенней сессии Госдумы подготовить по нашей совместной инициативе парламентские слушания по демографической проблеме, потому что это действительно важнейшая проблема. Об этом все говорят, об этом говорил Президент. Необходимо пристально и внимательно посмотреть, что нам надо совместными усилиями делать. Сегодня, когда и кризис, и пандемия выявили многочисленные проблемы и мы видим, что пробуксовывает национальный проект "Демография" в силу целого ряд обстоятельств, правильное решение приняло Правительство, на 600 с лишним млрд увеличив финансирование этого проекта. Но здесь необходимы системные решения, потому что депопуляция нашей страны - очень большая угроза, причем не только экономическая и социальная, но и в том числе угроза нашей национальной безопасности.

Поэтому такой форум очень важен и нужен. Уверен, что здесь будут профессионально обсуждаться все необходимые задачи.

Возвращаясь к теме национального проекта "Демография", которым была поставлена задача к 2024 году достигнуть коэффициента рождаемости 1,7: мы видим, что, к сожалению, эта цель достигнута не будет. Более того, в докладе Счетной палаты мы видим цифры, согласно которым при благоприятном стечении обстоятельств коэффициент 1,7 будет достигнут в лучшем случае только к 2033 году. Понятно, что это очень большое отставание. Конечно, материнский капитал свою роль сыграл и играет. Но, в то же время нас смущает то, что с 2015 года он не индексируется. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" неоднократно предлагала индексировать материнский капитал и отдать его получателям все, что должны за эти пять лет. Потому что материальная составляющая играет свою роль. Не надо быть социологом, демографом или экономистом, чтобы понять как правило рождение ребенка уменьшает благосостояние семьи в два раза. И мы видим, что 23% семей с детьми в России проживают за чертой бедности. В XXI веке в такой стране как Россия это абсолютно недопустимо.

Семья - это главный общественный институт. И нас удивляют попытки репрессивными мерами решать существующие проблемы, в том числе семейные. В частности, я говорю о недавнем законопроекте об экспресс-отборе детей через судебное решение в течение суток. Авторы его отозвали и правильно сделали, но я хочу сказать, что по моей оценке это была не победа, а тактическая передышка, идея никуда не ушла и лоббисты с их целями все равно будут по-другому подходить к этой задаче. Поэтому нужно быть осторожными и внимательными.

Геннадий Андреевич в своем докладе сегодня обозначил те позиции, которые меня особенно интересуют. Например, в одной из таблиц женщинам репродуктивного возраста предлагалось рассказать о том, какие факторы повлияют на их желание заводить детей. Там три возрастные группы и везде на первом месте, конечно, жилищная проблема. Предполагалось, что за счет материнского капитала люди будут делать первый взнос и получат свое жилье. Я не стану повторять, но самая замечательная ипотека под 6,5% не решит жилищную проблему в нашей стране никогда. Потому что подавляющее число семей в нашей стране не могут себе позволить ипотеку ни по какой цене, потому что нет денег вообще. Нет денег даже на то, чтобы прокормить членов своей семьи, а уж на то, чтобы какие-то деньги иметь на решение жилищных проблем, тем более нет. И в связи с этим я не устаю повторять, что не обойтись без решения жилищной проблемы через строительство социального жилья, нормального, качественного, которое, да, нельзя приватизировать, но жить-то можно. И жить можно поколениями, потому что это социальное жилье, которое ты не арендуешь у частника втридорога, а у государства берешь в наем. Я считаю, что это абсолютно правильное решение.

Мы давно говорим о том, что можно строить жилье при помощи сберегательных касс. Благодаря им вся Германия отстроилась в течение 15 лет после Второй Мировой войны. Законопроект о сберегательных кассах внесен нами 12 лет тому назад, но он лежит без движения, хотя неоднократно нынешний Президент РФ Владимир Путин и в свое время Президент Дмитрий Медведев говорили, что хорошая идея, но воз и ныне там. Так вот, по оценкам специалистов, для любого гражданина примерно в полтора-два раза будет дешевле приобретать жилье с помощью сберкассы, чем брать ипотеку даже от 2%. Но все так и стоит на месте.

Я с радостью увидел в одной из таблиц, что было бы, если бы погашение кредита шло по механизму, предложенному в программе нашей партии, которая была принята в 2006 году, что действительно надо давать молодой семье беспроцентный кредит на жилье, а погашается он по мере рождаемости детей: первый ребенок родился 25% долга списали, второй родился 50% списали, а третий рождается - погашается весь кредит. Знаете, для введения такого механизма не обязательно принимать какой-то федеральный закон. Я всегда привожу в пример Оренбургскую область, Чернореченский район, там еще в 2000-х годах наш соратник, избранный главой Чернореченского района (это хлебородный край, где население имеет работу и люди там получали по 40-45 тыс. руб. в месяц) взял и сказал своему главе муниципалитета: "слушайте, у нас есть проблема, что все из поселка уезжают в крупные города, в Оренбург или еще куда-то. Мы ведь хотим, чтобы наш поселок развивался, хотим, чтобы семьи оставались здесь и рождаемость росла?" И в 2007-м году они приняли решение, что как только создается молодая семья, то им выдаются из муниципалитета деньги на строительство дома. И, по-моему, в 2010-м году, прошло три года после начала этой программы, они с гордостью показывали улицу в этом Чернореченске: дома хорошие, двухэтажные. Мы зашли в дом, хозяин был в поле, встречала хозяйка, беременная. Мы видим, что этот наш товарищ немножко прижимистый, говорит, что полностью спишем кредит только за четвертого ребенка. То есть, за третьего спишут 75%. И вот, встречает нас хозяйка и мы видим, что один малыш уже ходит, второй - в люльке лежит, третьим беременна. Кредит был дан на 25 лет. И я у него спросил: на сколько процентов рождаемость увеличилась? Он ответил: Сергей Михайлович, в три раза! Это не на 30%, а в три раза за три года. Жилищную проблему надо решать, это помогло бы решить ту проблему, о которой мы сегодня говорим.

И, конечно, не могу не сказать о том, что идеологически тоже нужно думать и решать. Нас призывают к национальной идее, но если кто знает, я давно говорю, что неправильно в 17-й статье Конституции в первой главе, которая не может быть изменена и мы не могли ее менять сейчас, когда принимали поправки, так вот, в ней речь идет о запрете на государственную и обязательную идеологию. Насчет обязательной мы согласны, не надо, но государственная идеология постоянно должна быть в голове, без нее как жить? Я не буду углубляться в это, но говоря о национальной идее я давно сказал: послушайте, мне кажется, что нас в России должно быть больше и не за счет миграции, а просто больше. Не 146,7 млн как сейчас, а нас должно быть 200-300 млн и вот для этого надо поставить цель, как национальную идею. Абсолютно убежден, не потому что я такой ура-патриот, а потому что знаю вклад граждан России и императорской России в мировую цивилизацию и убежден, если нас будет больше, то не только мы будем процветать, но и миру будет намного лучше и комфортнее. Сколько открытий, сколько прорывных свершений в искусстве и культуре будет сделано. Таким образом, я возвращаюсь к тому, о чем только что сказал. Я считаю, что это действительно должна быть национальная идея.

Я сейчас говорил о проблеме рождаемости, но надо говорить и о проблеме смертности, особенно сверхсмертности и особенно среди мужчин. Мы знаем, есть пять причин смертности. И во всем мире и у нас на первом месте сердечно-сосудистые заболевания, на втором месте во всем мире онкология, а у нас онкология на третьем месте, потому что на втором смертность от внешних причин, куда входят убийство, самоубийство, алкогольное отравление, ДТП и все, что угодно. Но это то, что можно предотвратить, если этим серьезно заниматься, потому что эта смертность, конечно, огромная и здесь, можно сказать, поле непаханое.

В завершение я хочу поблагодарить всех участников и организаторов этого форума. Это очень важная, очень нужна тема. Спасибо за подготовленный доклад, я продолжаю внимательно его читать, потому что там, действительно, очень много аргументов для депутатов Государственной Думы, для представителей Правительства. Здесь научно обоснованные, доказанные факты, против которых, как у нас на Руси говорят, не попрешь. И мы, конечно, будем их использовать, и я еще раз возвращаюсь к этой идее, как Геннадий Андреевич это сказал, обязательно подготовим и проведем весной будущего года большие парламентские слушания по проблеме демографии, которую совместными усилиями надо решать.

Спасибо вам и вашему форуму. 

05/12/2020 Сергей Миронов: насилие, как способ решения политических и межгосударственных проблем, недопустимо 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в онлайн-заседании Комитета Социалистического Интернационала по странам СНГ, Кавказа и Черного моря.

Выступающие рассказали о том, что происходит в их странах, обсудили вопросы поддержки развития демократии, содействия урегулированию конфликтов, борьбы с пандемией коронавируса и преодоления ее последствий для социума и экономики, а также другие темы, представляющие обоюдный интерес.

Сергей Миронов приветствовал участников мероприятия и поблагодарил за поддержку инициативы проведения такой встречи. Он указал на то, что ситуация с пандемией коронавируса в РФ непростая, но пока, благодаря принятым мерам и старанию медиков с ней удается справляться.

"Приведу один факт, чтобы вы понимали, насколько сильна пандемия в России. Как известно, в Госдуме на сегодняшний день 450 депутатов. 138 из них болеют, либо уже переболели. Я сам в октябре переболел, к счастью, в легкой форме", поделился политик.

Как рассказал Сергей Миронов, коронавирус привнес серьезные изменения в жизнь россиян и в его лично. Например, встречи сейчас проходят, в основном, в онлайн формате и оказалось, что это довольно удобно.

"Раньше, когда я вызывал руководителей региональных отделений СР на совещание, они летели со всей страны, в том числе и с Дальнего Востока, а это девять часов в самолете, чтобы полчаса пообщаться со мной, а потом лететь обратно. Сейчас я все это делаю в режиме онлайн по скайпу", пояснил он.

Парламентарий напомнил, что на проходившем в режиме онлайн саммите "Большой двадцатки" Президент РФ Владимир Путин сказал о главных последствиях пандемии: массовой безработице с последующим ростом бедности и социальной неустроенности.

"Мы - СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, как социал-демократическая партия стоим, прежде всего, на защите наших граждан и у нас очень много справедливых инициатив. Некоторые из них пробивают себе дорогу, не всегда это получается, но тем не менее, мы работаем" уточнил он.

Комментируя ситуацию в мире, Сергей Миронов акцентировал внимание на то, что ни под каким видом нельзя допускать внешнее вмешательство во внутренние дела стран, прежде всего, стран СНГ, в том числе, Белоруссии.

"Белорусский народ сам решит, как им жить, с кем им жить, с каким руководителем и уверен, что никакого вмешательства быть там не должно. Вторая позиция, о которой я хотел сказать - недопустимость насилия как способа решения политических и межгосударственных проблем. Мы с вами были свидетелями обострения ситуации вокруг нагорного Карабаха, был военный конфликт. К счастью, сейчас там перемирие", добавил руководитель фракции "СР", напомнив о высказывании советского дипломата, министра иностранных дел СССР Андрея Громыко о том, что "лучше 10 лет переговоров, чем один день войны".

Также Сергей Миронов прокомментировал результаты выборов в Молдове. По его мнению, выборы были легитимными, однако заявление нового президента Молдовы Майи Санду о том, что российских миротворцев нужно вывести из Приднестровья, может иметь очень неприятные последствия.

"Миротворцы из России находятся в Приднестровье на международных правовых основаниях, и если уже несколько десятилетий там не льется кровь и нет военных действий, то это заслуга в том числе и российских миротворцев. В любом случае, все решения должны приниматься на основании международного права", сказал он.

Третья проблема, которую озвучил Сергей Миронов, - рост русофобии в мире, причем Америка стоит отнюдь не в первых рядах стран-русофобов, среди которых самые заметные Польша, страны Прибалтики, Чехословакия.

"Там забывается наша общая история, забываются уроки Второй Мировой войны, сносятся памятники победителям фашизма и тем, кто освобождал эти страны. Считаю, что это очень опасная тенденция, особенно, когда это происходит в год 75-летия Великой Победы над фашизмом. Считаю, что такие вещи недопустимы", сказал парламентарий, предложив всем смотреть в будущее, но не забывать уроки прошлого. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

04/12/2020 Александр Ремезков провел прием граждан 

Избранный от Тюменской области депутат фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета по бюджету и налогам Александр Ремезков провел прием граждан, обратившихся в депутатскую приемную в Тюмени. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой прием состоялся в режиме видеоконференции.

Виктор Власов рассказал, что его односельчане - жители поселка Муген Уватского района, который находится в пятистах километрах от Тюмени, испытывают серьезные проблемы из-за низкого качества услуг ЖКХ. В поселке работает лишь одно предприятие ЖКХ МУП "Демьянское КП". По словам Виктора Власова, местное население существенно переплачивает за отопление по сравнению с жителями других населенных пунктов, при этом они зачастую вынуждены сами выполнять те услуги, за которые уже заплатили коммунальщикам убирать придомовую территорию от наледи или откачивать воду из подвалов.

Александр Ремезков поручил региональному помощнику Владиславу Карелину выехать в поселок Муген, провести встречи с гражданами, с руководителями предприятий и местной администрации, чтобы выбрать наиболее эффективный способ правового реагирования и пути решения проблем. Депутат отметил, что низкое качество услуг ЖКХ из-за отсутствия конкуренции стало бедой множества малых населенных пунктов по всей России, но ситуацию в поселке Мурген он берет под личный контроль.

Хотя коммунальных проблем хватает не только в малых поселках, но и в областном центре. В приемную Александра Ремезкова обратились собственники второго корпуса дома по улице Северная в Тюмени. Они безуспешно пытались сменить управляющую компанию, качество работы которой их совершенно не устраивало. Они сталкивались со множеством препятствий, в том числе с фальсификацией подписей жильцов на протоколах. Депутат Госдумы дал поручение региональному помощнику внимательно изучить ситуацию и по мере необходимости подготовить обращения в правоохранительные органы.

Отметим, что предыдущие депутатские запросы в правоохранительные структуры уже дали результат.

Так, жительница Тюмени Анна Неня, которая в августе приходила на прием к Александру Ремезкову, передала благодарность, сообщив, что сразу после обращения депутата в Генпрокуратуру России дело о гибели ее брата на производстве сдвинулось с мертвой точки. Было отменено постановление об отказе в возбуждении дела в связи со смертью на производстве. Мужчина погиб в селе Оглухино в Омской области на своем рабочем месте от удара током, но по документам на день смерти числился уволенным. Прокуратура сообщила о привлечении к ответственности виновных.

Парламентарий подчеркнул, что продолжит защищать интересы людей труда, как и другие депутаты "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" будет добиваться неукоснительного соблюдения техники безопасности на производстве, чтобы предотвратить в дальнейшем гибель работников.

Столь же пристальное внимание уделяется и защите интересов пенсионеров.

По итогам приема граждан в июле Александр Ремезков направил запрос в Минсельхоз РФ, с просьбой изучить предложенные жителем села Каменка Тюменского района Анатолием Губарьковым меры по предотвращению массовой гибели пчел. Пенсионер Губарьков передал благодарность депутату, сообщив, что получил письмо из Министерства сельского хозяйства России с подробной информацией о том, какие меры принимаются для того, чтобы не допустить экологического ущерба и потерь российских пчеловодов из-за неправильного применения сельхозхимии.

На этот раз в ответ на обращение тюменцев Александр Ремезков поручил направить письмо на имя губернатора Тюменской области с просьбой решить вопрос об открытии для посещений Президентской библиотеки имени Б.Н. Ельцина, организовав ее работу с учетом соблюдения социальной дистанции и всех мер предосторожности. Эта библиотека, оснащенная современной компьютерной техникой с доступом в интернет, стала окном в мир и местом общения для десятков тюменских пенсионеров. Политик полагает, что региональные власти найдут способ для того, чтобы пойти навстречу пожилым тюменцам.

Депутат отметил, что работа региональных общественных приемных СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, а также "горячей линии" в его депутатской онлайн-приемной не прекращалась ни на минуту в период пандемии. И эта работа продолжится. 
04/12/2020 Александр Ремезков провел онлайн-прием жителей Курганской области 

Избранный от Курганской области депутат фракции "СР" в ГД, первый заместитель председателя Комитета по бюджету и налогам Александр Ремезков провел прием граждан, обратившихся в депутатскую онлайн-приемную в Кургане, а также в интернет-приемную Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В связи с крайне сложной эпидемиологической обстановкой приемная депутата в регионе вновь работает в режиме онлайн, а нынешний прием граждан прошел в режиме аудиоконференции.

Александр Ремезков позвонил курганцам, обратившимся за помощью, детально разобрался в каждой из сложившихся ситуаций, вместе с заявителями наметил пути решении наболевших проблем, направил депутатские запросы в соответствующие структуры.

Пенсионерка Татьяна Леонтьевна Кобыльских рассказала, что единственный подъездной путь к ее дому на улице Промышленной в Кургане не имеет асфальтового покрытия и находится в аварийном состоянии, так что по нему невозможно безопасно добраться до автодороги и до остановки общественного транспорта.

А жительница Кургана Надежда Юрьевна Пыхтунова обеспокоена неудовлетворительным состоянием ее дома на улице Климова - "Дома Илизарова", который является памятником архитектуры. Коммуникации и фасад дома, где в свое время жил известный во всем мире профессор, сделавший революционные открытия в медицине, крайне изношены, а придомовая территория запущена.

По каждому из этих обращений направлен депутатский запрос главе администрации Курганской области с просьбой разобраться в ситуации и найти пути решения проблем.

В оперативном порядке в приемную губернатора Вадима Шумкова направлено обращение Александра Ремезкова с просьбой о помощи семье Ярковых.

Жительница села Белозерское Курганской области Ирина Яркова с двумя детьми в возрасте 13 и 18 лет осталась без крыши над головой. Ее дом стал непригоден для проживания после пожара, случившегося в октябре. Установлен факт поджога, но виновные не найдены. Жалоба Ирины Ярковой в прокуратуру на бездействие пожарных так и осталась без ответа. А в сельской администрации в качестве временного жилья семье из трех человек предложили комнату без отопления и электричества.

Как в последнюю инстанцию Ирина Яркова направила просьбу о помощи в интернет-приемную Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОСССИЯ. Внимательно изучив заявление и переговорив по телефону с заявительницей, Александр Ремезков обратился к губернатору Вадиму Шумкову с просьбой оперативно оказать содействие в предоставлении Ярковым временного жилья, пригодного для проживания в зимних условиях.

Содействие главы региона понадобится и в решении проблемы, с которой в приемную депутата обратилась автономная некоммерческая организация "Родительское объединение "МамУшки".

Родители детей с ограниченными возможностями здоровья уже несколько лет добиваются того, чтобы специализированную помощь по замене речевых процессоров детям с нарушениями слуха оказывали по месту жительства в Курганской области и бесплатно по полису ОМС. Многочисленные обращения к местным чиновникам от медицины до сих пор не дали результатов, хотя в ряде других городов, в том числе Екатеринбурге, Красноярске, Сургуте, Ростове-на-Дону дети-инвалиды по слуху получают на месте жизненно необходимые им услуги по реабилитации. Но жители Курганской области до сих пор вынуждены "проходить квесты" по попаданию в федеральные реабилитационные центры в Москве и Санкт-Петербурге.

Замена и настройка речевых процессоров систем кохлеарной имплантации вписана в программу ОМС. В связи с этим Александр Ремезков направил депутатский запрос в федеральный ФОМС, настаивая на организации реабилитации детей-инвалидов по слуху в "домашних регионах". По его мнению, решение должно быть принято на федеральном уровне, а региональным властям нужно подключиться к решению этой задачи на местах.

"Наша фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" постоянно выступает с инициативами по реформированию системы здравоохранения Мы добиваемся того, чтобы ассигнования по этому разделу составляли не менее 7% всех расходов федерального бюджета, отметил парламентарий. Но самое главное, мы добиваемся того, чтобы все расходы на медицину были максимально эффективными, а жители всех регионов России смогли бесплатно получать качественные медицинские услуги, что называется, "рядом с домом". Для этого нужны не только справедливые законодательные решения, но и слаженная работа федеральных и региональных структур". 

04/12/2020 Александр Терентьев провел прием граждан

В рамках региональной недели депутат фракции "СР" в Государственной Думе, Председатель Совета РО СР в Алтайском крае Александр Терентьев провел в Барнауле прием граждан по личным вопросам в дистанционном режиме.

Житель Барнаула, отец двоих детей Виктор Г. обратился с проблемой снятия с очереди на жилье по программе "Молодая семья". В 2013 году семья была признана участницей этой программы, а в 2016 году заключила договор участия в долевом строительстве для приобретения двухкомнатной квартиры. В конце 2019 года брак распался, и семью исключили из программы. Причиной стало наличие общей жилплощади с бывшей супругой, приобретенной за счет средств программы и кредита.

"Юридические лабиринты дела необходимо распутать и постараться помочь семье. По факту детям необходима крыша над головой вне зависимости от того, заключен между их родителями брак или нет", - подчеркнул Александр Терентьев.

Алла С., также жительница краевого центра, обратилась с проблемой затягивания исполнения судебного решения о переселении из аварийного жилья по улице Радищева. Оно находится в собственности. Процедура его выкупа администрацией, по мнению заявительницы, идет с нарушениями, и пока далеко до окончания этого затянувшегося процесса. Не помогает даже истечение сроков исполнения судебного решения. Парламентарий поручил помощнику подготовить запросы, чтобы подключить службу судебных приставов и прокуратуру, а депутатам Барнаульской городской Думы - взять на контроль решение проблемы.

Также сразу несколько человек, в основном из Бийска, обратились по поводу невыплаты зарплаты, в общей сумме около 700 тыс. руб. 
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