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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

28/12/2020 Сергей Миронов призвал провести ревизию программ борьбы с бедностью и сфокусироваться на прямых выплатах 

Для более эффективной борьбы с бедностью необходимо отказаться от мер и расходов, прямо не связанных с этой задачей, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"На борьбу с бедностью государство выделило более 15 трлн рублей до 2024 года. По данным Счетной палаты, треть этой суммы расходуется на мероприятия, которые не ведут к достижению этой цели. Подозреваю, что эти средства оседают в так называемых институтах развития, и будет гораздо больше пользы, если они пойдут на прямые адресные выплаты малоимущим. Надо провести ревизию этих программ и сфокусироваться на прямых выплатах населению", - сказал он.

По его словам, существующий уровень бедности значительно занижен за счет неадекватно низкого прожиточного минимума. "Борьба с бедностью должна стать ключевым аспектом всей государственной политики, поскольку реальная бедность в России в разы выше официального показателя, который рассчитывается на основе прожиточного минимума, давно не отвечающего реальным требованиям. Хуже всего, что бедными зачастую являются семьи с детьми, а также работающие россияне", - заявил Сергей Миронов.

"На этом фоне вваливать триллионы рублей в институты развития без какой-либо отдачи для реальной борьбы с бедностью как минимум странно. А если говорить прямо, это наглость и цинизм. При этом финансово-экономический блок Правительства всякий раз находит отговорки, чтобы не повышать МРОТ и зарплаты бюджетникам, не индексировать пенсии работающим пенсионерам. Средства на все эти меры у государства есть, но пока оно предпочитает бороться с бедностью странными способами", - добавил политик.

Ранее Счетная палата пришла к выводу, что пять из более 15 трлн рублей, предусмотренных в 2019-2024 годах на борьбу с бедностью и повышение доходов населения, не оказывают прямого воздействия на достижение этих целей. Финансируемые государством инструменты борьбы с бедностью не логичны, не связаны с целью, а также не могут быть оценены с точки зрения эффективности, отмечают аудиторы. 
28/12/2020 Сергей Миронов: мы всегда готовы помогать людям с нарушениями слуха 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с представителями Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество глухих" - президентом ВОГ Станиславом Ивановым и помощником президента Вадимом Бреевым.

Гости подчеркнули, что парламентарий всегда обращает внимание на нужды и проблемы людей с нарушением слуха и зрения, часто помогает им. Напомним, что 18 декабря Сергей Миронов провел онлайн конференцию, на которой обсуждались вопросы об увеличении сурдочасов на федеральных телеканалах. Кроме того, были подняты темы, связанные с обучением и трудоустройством слабослышащих людей.

3 декабря фракция "СР" внесла в Госдуму законопроект об увеличении количества программ с сурдопереводом на федеральных телеканалах.

Политик приветствовал Станислава Иванова и Вадима Бреева и поздравил их с наступающим Новым годом.

"Мы занимаемся многими вопросами, которые вам созвучны. Мы всегда готовы вам всячески помогать", подчеркнул Сергей Миронов. 

29/12/2020 Сергей Миронов призвал премьер-министра РФ поддержать мораторий на штрафы за долги по ЖКХ 

Сергей Миронов направил обращение Председателю Правительства РФ Михаилу Мишустину с призывом поддержать мораторий на штрафы за долги по ЖКХ. У граждан просто не остается денег на оплату жилищно-коммунальных услуг после покупки продуктов и лекарств, пояснил он.

"Сегодня, несмотря на сокращение уровня безработицы до 6,1%, он остается значительным по сравнению с прошлыми годами, где он достигал максимального значения в 5%. Реальные доходы населения пока не вернулись к докризисному уровню жизни... Считаю необходимым до сокращения уровня безработицы и роста доходов населения сохранить мораторий на привлечение граждан к ответственности за неоплату жилищно-коммунальных услуг в виде начисления пеней", отметил политик.

Парламентарий напомнил, что 1 января 2021 года снимается действующий сейчас мораторий на пени по платежам за жилищно-коммунальные услуги.

"Справедливости ради надо отметить, что рост задолженности перед поставщиками жилищно-коммунальных услуг возник не по причине безответственного отношения наших граждан и их намеренного уклонения от выполнения обязанности по оплате за жилищно-коммунальные услуги, за которые начисляются пени. Граждане просто не в состоянии нести тяжелейшее бремя расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг после понесенных расходов на продукты питания, лекарственные препараты и лечение", отметил Сергей Миронов.

Он напомнил, что осенью Государственная Дума приняла ряд предложений Правительства по продлению мер поддержки промышленности, малого и среднего бизнеса, которые "позволят улучшить экономические показатели, увеличив рост реальных доходов населения".

Вместе с тем руководитель фракции "СР" указал на то, что 2021 год станет "нелегким для восстановления экономических показателей предыдущих лет и очевидно граждане нуждаются в принятии государством мер, позволяющих продолжить оказание им помощи и поддержки".

В связи с этим Сергей Миронов призвал премьер-министра поддержать разработанный фракцией "СР" проект федерального закона, который предоставляет право Правительству РФ установить в 2021 году мораторий на начисление пеней по долгам за услуги ЖКХ. 

29/12/2020 Сергей Миронов призвал ввести мораторий на взыскание долгов с пенсионеров 

Из-за пандемии и экономического кризиса пенсионеры оказались в очень трудной ситуации, те из них, кто имеет долги, находятся буквально в безвыходном положении, и для них необходимо ввести мораторий на взыскание долгов и начисление процентов по долгу, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В базе судебных приставов оказались более миллиона российских пенсионеров. Эти люди практически в безвыходном положении: найти работу или подработку трудно, работы не хватает и для молодых, резко выросли расходы на лекарства, из-за пандемии для пожилых ввели огромное количество ограничений. Продолжать взыскание долгов с пенсионеров бесчеловечно. Мы призываем ввести мораторий на взыскание судебными приставами долгов с пенсионеров и на начисление банками процентов по кредитам", - сказал он.

Ранее в Федеральной службе судебных приставов (ФССП) сообщили журналистам, что "по состоянию на 1 ноября 2020 года на исполнении находилось 7,8 млн исполнительных производств о взыскании задолженности с должников - физических лиц в пользу кредитных организаций". Из них 1,3 млн производств на взыскание долгов с пенсионеров. 

29/12/2020 Сергей Миронов принял Посла КНДР в РФ Син Хон Чхоля 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял делегацию Корейской Народно-Демократической Республики во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом КНДР в России Син Хон Чхолем. В мероприятии также приняли участие Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам Александр Романович и руководитель Аппарата фракции "СР" в Госдуме Руслан Татаринов.

"Уважаемый господин Посол! Дорогие друзья! Рад вас видеть накануне Нового года, обратился Сергей Миронов к членам делегации. - Хочу от своего имени и от лица Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравить вас с прошедшим Днем Конституции КНДР".

Он напомнил, что в этом году исполнилось 20 лет новому Договору о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве между двумя странами, также в уходящем году широко отмечалась 75-летняя годовщина Победы в Великой Отечественной войне. По словам политика, ему очень приятно, что Посол КНДР 22 июня принял участие в памятных мероприятиях.

Пандемия внесла серьезные коррективы в двусторонние отношения и контакты, но Россия неизменно ценит позицию северокорейских друзей по важным вопросам, подчеркнул Сергей Миронов.

В свою очередь, Син Хон Чхоль заявил, что рад личной встрече с Сергеем Мироновым. "Нам хорошо известно о деятельности вашей партии, сказал он. - И мы выражаем вам поддержку". Посол также поблагодарил депутата за поздравления с годовщиной Трудовой партии Кореи и поддержку северокорейского народа, который несет 80-дневную трудовую вахту в преддверии съезда правящей партии. Он подчеркнул, что доволен отношениями между ТПК и СР, которые развиваются позитивно. "Уверен, что они будут развиваться и дальше", сказал Посол КНДР.

Стороны обсудили текущую политическую ситуацию и другие вопросы, представляющие взаимный интерес, а также рассмотрели формы и перспективы дальнейшего взаимодействия. 
29/12/2020 Сергей Миронов: с Новым годом! 

Дорогие друзья!

Уходит 2020 год. Год был непростой. Как в народе говорят, високосные года все непростые и тяжелые. В этом году мы столкнулись с коронавирусом, была пандемия, многих не стало, многие переболели. Очень хочется, чтобы эта пандемия и все плохое остались в уходящем году. И чтобы наступающий 2021 год был совершенно иным, счастливым, чтобы все были здоровы, никто не болел и чтобы все у нас с вами получалось.

Я хочу пожелать всем здоровья, счастья, радости, любви. Обратите внимание, если сложить цифры 2021 года, то получится пятерка. Вот, я желаю, чтобы все было на пятерку! И чтобы у нас, у Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выборы в Госдуму прошли на пятерку, чтобы нас стало больше, чем сейчас. Потому что, если это случится, то очень многие хорошие законы быстрее дойдут до людей и нам не придется биться в глухую стену в лице тех, кто не понимает, что такое справедливость.

Все у нас с вами получится.

И в завершение традиционное новогоднее четверостишие:

Грызла мышь здоровье нам ковидом,

Узнавать людей мы научились по глазам.

В год быка навалимся всем миром,

И дадим короне по рогам!

С Новым годом!

30/12/2020 Сергей Миронов: Президент снова поддержал позицию СР по работающим пенсионерам 

Повторное заявление Президента России Владимира Путина о необходимости проработки вопроса индексации пенсий работающим пенсионерам еще один сигнал финансовому блоку Правительства и думскому большинству, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Хорошая новость: на встрече с руководителем профсоюзов России Михаилом Шмаковым Президент снова заявил о необходимости проработать вопрос, возобновления индексации пенсий работающим пенсионерам", сказал он, напомнив, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" вносила поправку в Конституцию об индексации пенсий без каких бы то ни было разделений в правах работающих и неработающих пенсионеров.

Председатель СР напомнил, что главным препятствием для индексации пенсий работающим пенсионерам сегодня является позиция финансово-экономического блока Правительства и ряда фракций Госдумы.

"Хочу обратить внимание, что заявление сделано в тот самый момент, когда против индексации выступает финансово-экономический блок Правительства и "Единая Россия", а ЛДПР сорвала инициированное "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ" обращение в Конституционный суд", сказал Сергей Миронов.

6 октября на встрече главы государства с руководителями думских фракций Председатель СР поднял эту тему и заручился согласием Владимира Путина в вопросе необходимости проработки возобновления индексации пенсий работающим пенсионерам. В настоящее время на рассмотрении парламента находится законопроект "СР", предусматривающий разморозку индексации и выплату компенсации работающим пенсионерам за недополученную надбавку к пенсиям с 1 января 2016 года.

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" также инициировала обращение в Конституционный суд РФ о соответствии Основному закону нормы об отмене индексации пенсий работающих пенсионеров, а также запрос в Правительство РФ о перспективах восстановления индексации. 

30/12/2020 Представители Горно-металлургического профсоюза поблагодарили Сергея Миронова за поддержку проекта "Жизнь на минималках" 

Челябинская областная организация Горно-металлургического профсоюза России поблагодарила Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова за поддержку социального проекта "Жизнь на минималках".

Напомним, что о проекте представители профсоюза рассказали Сергею Миронову в ходе состоявшейся 22 декабря онлайн-встречи. Суть акции состояла в том, что горняки и металлурги попытались прожить месяц на стоимость продуктовой части потребительской корзины - сумму, остающуюся после вычета из МРОТ непродовольственных затрат (чуть больше 4 тыс. рублей). Проект поддержали областная организация ГМПР и Федерация профсоюзов области. Из 14 участников до конца акции смогли продержаться только двое. Все без исключения жаловались на упадок сил, моральную усталость и болезненное состояние.

23 декабря Сергей Миронов рассказал об этом эксперименте в ходе онлайн-заседания Госсовета под председательством Президента РФ Владимира Путина.

"Благодаря этой поддержке и участию акция дошла до первых лиц страны, которые разрабатывают, принимают и утверждают основные законы. Именно это и было одной из главных целей проекта", отмечается в благодарственном обращении Челябинской областной организации ГМПР к Сергею Миронову.

"Верим, что вместе с Вами, в таком взаимодействии, мы сможем изменить жизнь в стране к лучшему, чтобы россияне действительно, в реальности жили достойно и гордились своей страной", подчеркнули представители профсоюза. 

04/01/2021 Сергей Миронов призвал разрешить всем выпускникам медвузов работать без аккредитации 

Минздрав правильно поступил, пойдя навстречу выпускникам медицинских вузов, которые смогут бороться с пандемией коронавируса без аккредитации и в 2021 году, но было бы справедливо и правильно разрешить работать выпускникам и с другими медицинскими специальностями, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"В здравоохранении сложилась очень опасная ситуация с нехваткой медиков, доплаты за работу в "красной зоне" перетянули на борьбу с коронавирусом большую часть медицинских кадров. Теперь в российских больницах и поликлиниках катастрофически не хватает пульмонологов, онкологов, гастроэнтерологов, хирургов и т.д. Одновременно выпускники медвузов, которые могли бы частично восполнить этот дефицит, не могут работать по специальности из-за моратория на аккредитацию, исключение сделали только для тех, кто будет работать с COVID-19. Это несправедливо по отношению к выпускникам и опасно для многих россиян, нуждающихся в медицинской помощи, не связанной с коронавирусом", сказал он.

Политик отметил, что по данным Центра защиты прав граждан, без аккредитации остались выпускники большого количества медицинских вузов в Москве и Петербурге. "Некоторые выпускники жалуются, что прошли аккредитацию, но соответствующих документов о ее прохождении им под различными предлогами не выдают", добавил он.

"Требуем от Минздрава разрешить работать без аккредитации всем выпускникам медвузов, а не только тем, кто будет работать с COVID-19. Также требуем решить вопрос с аккредитацией до середины года, пока действует это разрешение", заключил Сергей Миронов.

В апреле Минздрав ввел мораторий на получение сертификатов специалиста и свидетельств об аккредитации. Такое решение было связано с пандемией коронавируса. До 1 января 2021-го выпускникам медвузов и ординаторам разрешили работать на основании полученного диплома и при определенных условиях.

В конце сентября Минздрав новым приказом фактически снял мораторий на проведение аттестационных испытаний, при этом разрешая по-прежнему работать без сертификата до конца года. Уже в середине декабря министерство сделало исключение для выпускников, оказывающих первичную медико-санитарную и скорую, в том числе специализированную, медпомощь пациентам с COVID-19. Им продлили возможность работать без свидетельства об аккредитации, но в основном на должностях медсестер, фельдшеров, стажеров и под присмотром опытных коллег. Судьба выпускников с другими медицинскими специальностями неясна. 

04/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию с руководителем тифлоинформационного центра Нижегородского госуниверситета 

Во Всемирный день азбуки Брайля, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с руководителем тифлоинформационного центра Нижегородского госуниверситета им. Н. И. Лобачевского Мариной Рощиной.

Напомним, что Всемирный день азбуки Брайля отмечается с 2019 года по решению Генассамблеи ООН 4 января. Азбука (шрифт) для незрячих и слабовидящих людей была изобретена французским тифлопедагогом Луи Брайлем в 1824 году.

Парламентарий приветствовал собеседницу и поинтересовался, как живет тифлоинформационный центр, какие у него есть проблемы и какие возникают вопросы, связанные с работой и с финансированием организации.

Как сообщила Марина Рощина, это первый в России специализированный университетский компьютерный центр для инвалидов по зрению. Он финансируется за счет средств ННГУ, проекты выполняются за счет грантов. Студент с инвалидностью по зрению работает примерно с теми же программами, что и любой другой пользователь компьютера. Единственное отличие - в использовании речевого и рельефно-точечного вывода. Рельефно-точечный вывод происходит на так называемом брайлевском дисплее. Этот прибор представляет собой строку, на которую выводится текст шрифтом Брайля, и незрячий пользователь считывает информацию пальцами. Однако их стоимость составляет десятки тысяч рублей. И у центра не хватает ресурсов для того, чтобы обучать всех желающих незрячих людей информационным технологиям. В особенности это касается людей старше 50 лет, которых тоже необходимо учить. Подобных центров очень немного в стране: кроме Нижнего Новгорода работают всего два центра в Новосибирске и в Калининграде. В других регионах обучающую функцию берут на себя библиотеки, отделения общества слепых.

"Но важнейшая проблема заключается в том, что некому учить людей. Мы хотим научить незрячих работать на компьютере, но при этом учить их некому. Потому что таких специалистов на самом деле прицельно никто не готовит, подчеркнула Марина Рощина. - Второй момент информационные системы постоянно развиваются, но своевременного обновления программ добиться очень сложно".

Сергей Миронов сказал, что опыт работы тифлоинформационного центра следовало бы распространить на другие регионы страны и улучшить ситуацию с обучением и занятостью незрячих и слабовидящих людей в России.

Марина Рощина согласилась с тем, что доступность развивающей информационной среды надо повышать. Ведь с помощью компьютеров и смартфонов незрячие люди могли бы пользоваться всеми сервисами: начиная от покупки билетов на поезд и заканчивая билетами на концерт. Обязательный стандарт доступности был разработан, но он до сих пор носит рекомендательный характер.

"Было бы хорошо, если бы эти требования были соблюдены при разработке сайтов госорганов и разных сервисов. И чтобы эти требования были не рекомендательными, а обязательными", уточнила она, приведя в пример умные остановки общественного транспорта в Нижнем Новгороде. На табло высвечивается информация о том, через сколько минут придет тот или иной автобус, но никто не озадачился тем, чтобы озвучивать эту информацию голосом.

Сергей Миронов отметил, что по всем указанным вопросам и проблемам готов оказать посильную помощь. 

04/01/2021 Сергей Миронов: сейчас пытаются растащить по ниточке единую ткань славянского народа, чтобы все распалось (Федеральное агентство новостей)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в эфире Медиагруппы "Патриот" прокомментировал ситуацию вокруг престижного французского ресторанного справочника Michelin Guide, более известного как "Красный гид Michelin". Напомним, что его создатели извинились перед Украиной за публикацию, посвященную московским ресторанам, где украинский борщ назвали блюдом русской кухни.

"Michelin повелся и вычеркнул борщ из русской кухни по просьбе правительства Украины. Это значит, что идет битва за борщ. Казалось бы, людям больше делать нечего. Однако они занимаются очень серьезной вещью убивают наши традиции. Но мы славянские народы, поэтому борщ это национальное русское и украинское блюдо. Это очень серьезный вопрос. Он не такой поверхностный, как может показаться на первый взгляд", заявил Сергей Миронов.

Политик уверен в том, что традиции нужно соблюдать, хранить и передавать следующему поколению.

"Традиция это культурно-национальный код. Но сейчас пытаются растащить по ниточке единую ткань славянского народа, чтобы все распалось. Я думаю, что ничего в итоге не получится. Но такая работа сейчас проводится", подчеркнул депутат.

04/01/2020 Сергей Миронов объяснил, почему РФ не стоит бояться политики Джо Байдена (Федеральное агентство новостей)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в эфире Медиагруппы "Патриот" объяснил, почему РФ не стоит бояться политики Джо Байдена.

"Байден сказал, что он будет заниматься тремя "К" коронавирусом, климатом и Китаем. "Р" России там нет. Но надо понимать, что РФ должна рассчитывать только на себя. Мы должны защищать свои национальные интересы, как внутри страны, так и за ее пределами. Защищать внутри страны - это делать жизнь людей достойной, думать о благосостоянии народа. И такую цель ставит наш Президент. Вот это, наверное, самое главное. И даже во внешней политике главной задачей будет обеспечение нормального и достойного уровня жизни наших граждан", заявил парламентарий.

04/01/2021 Сергей Миронов: мы предлагаем сделать ЕГЭ добровольным (Федеральное агентство новостей)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов в эфире Медиагруппы "Патриот" рассказал о том, почему ЕГЭ должен проходить на добровольной основе.

"Мы предлагаем сделать ЕГЭ добровольным. Например, у нас 100 бюджетных мест в вузах: 50 мест для тех, кто хочет поступить на основании ЕГЭ, а другие 50 мест для людей, которые мечтают получить конкретную профессию в конкретном учебном заведении", объяснил политик.

По его мнению, нельзя подавать документы "веером" в пять разных вузов на разные специальности.

"Людям ведь все равно, лишь бы получить бюджетное место. Человек заранее понимает, что не будет работать по специальности. Но есть люди, которые всю жизнь мечтают поступить в конкретный вуз, но не могут пробиться туда. В связи с этим подобное разделение мест позволит избавиться от мрака, в который погружается наше будущее", подчеркнул депутат.

Сергей Миронов также отметил, что с введением ЕГЭ в России коррупция увеличилась в 2,5 раза.

"Коррупция ушла из школ и вузов и пришла к тем, кто заведует контрольными заданиями ЕГЭ. Поэтому СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает сделать независимые комиссии в каждом городе, где можно сдать экзамен по каждому предмету", сообщил он.

С точки зрения политика, Россия давно должна была подписать соответствующую статью 20 Конвенции ООН против коррупции. Однако сейчас, по его мнению, есть задача "угробить основу нашей государственности" образование и "сделать болванчиков и тупоголовых потребителей". Депутат подчеркнул: для него очень странно, что власти не видят и не понимают данную проблему.

04/01/2021 Сергей Миронов: будем работать над ликвидацией Пенсионного фонда и Фонда ОМС

Уходящий год был богат на события: пандемия, принятие поправок к Конституции РФ, массовые протесты в братской стране, избрание президента США, война в Нагорном Карабахе. О том, какие выводы можно сделать из всего произошедшего и что готовит Государственная Дума для россиян в 2021 году, ФАН расспросил лидера фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", депутата Госдумы Сергея Миронова. В ходе беседы спикер объяснил, почему назрела необходимость ликвидации Пенсионного фонда и Фонда ОМС.

 - В преддверии праздников все закупаются продуктами, пенсионеры в том числе. Недавно Правительство критиковало рост цен на продукты, получается, что есть расхождение между официальной инфляцией и индексом простых продуктов, которые сильно подорожали. Как жизнь пенсионеров меняется в связи с этим? Как ваша партия может это контролировать?

 - Начнем с того, что это делаем не только мы, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, но и многие ученые рассчитывают инфляцию. Они считают, насколько выросли цены на те продукты питания, которые каждый день покупают пенсионеры. А это даже не мясо, это молоко, хлеб, сахар, яйца, растительное масло. Сюда же приплюсовываются лекарства, которые тоже дорожают. Здесь инфляция всегда больше 10%. В этом году порядка 16%, а не 4%. Это реалии, с которыми сталкиваются наши пожилые люди. Жить им тяжело. На прошлой неделе я беседовал с группой энтузиастов из Горно-металлургического профсоюза Челябинской области. Там 14 человек решили проверить, смогут ли они питаться месяц на деньги, которые заложены в нашем МРОТе и потребительской корзине. Они на эти 4 тысячи рублей и попробовали прожить. Все закончилось катастрофой, потому что многие из них заболели, было чувство голода. А у нас чиновники в Министерстве финансов считают, что это нормально. Их бы самих на такие деньги посадить. Когда рассчитываются такие механические затраты - МРОТы, потребительская корзина, это полная ерунда. Лишь когда люди сталкиваются с проблемами, то понимают реалии жизни. Поэтому инфляция для пенсионеров совершенно другая - в разы больше. Начнем с того, что надо менять всю пенсионную систему. Необходимо возвращаться к солидарности поколений - вообще ликвидировать Пенсионный фонд России. Сделать так, чтобы деньги напрямую платились из бюджета. Обратите внимание, мы все время слышим: "А у фонда нет денег". Да, взносы поступают. Стало меньше работающих пенсионеров. Но в чем виноваты пенсионеры, которые в свое время все отдали Родине? Они 40 лет пахали, платили взносы, а теперь им говорят, что нет денег. Зачем тогда Пенсионный фонд, в котором денег нет? Давайте возьмем бюджет. У России эти деньги есть. Давайте вспомним о Фонде национального благосостояния, на будущий год он будет иметь 12,5 триллиона рублей. Разве не заслужили наши пенсионеры, чтобы вернуть им хоть толику этих денег?

Мы считаем, нужно кардинально пересматривать всю пенсионную систему - ликвидировать Пенсионный фонд России, а пенсии, заработную плату и МРОТ делать совершенно другими. По нашим оценкам, МРОТ должен составлять 50-60 тысяч рублей, а не половину от этой суммы, как сейчас. Это было бы справедливо.

 - Разве бюджет выдержит такую нагрузку?

 Бюджет выдержит. Я говорю Правительству и господам чиновникам из Минфина: "Вы заявляете, что денег у вас нет, а может, эти деньги вам просто не нужны. По итогам года осталось 4 триллиона рублей. Вы там ничего не попутали? Что вы за Правительство такое, если не можете эффективно израсходовать то, что заложено в бюджете?" Давайте мы напрямую дадим людям денег, чтобы они хорошо питались, а это повлечет улучшение платежеспособного спроса, это приведет к росту экономики. Появится спрос, нужны будут продукты питания, одежда. Вот что нужно делать, а не сидеть, как Кощей Бессмертный, над златом.

 - Как вы относитесь к тому, что в конце года чиновники получают достаточно большие премии?

 - Естественно, я отношусь к этому отрицательно. Совесть надо иметь! Людям в стране тяжело. Неужели у нас чиновники так классно поработали, что все проблемы в стране решены? В здравоохранении, в образовании, в социальной защите? У нас везде дороги отличные? Какие премии, за что? Мне кажется, это безнравственно. Когда пришел бюджет на 2021 год, мы увидели, что почти 300 миллиардов рублей отсылаются на премии чиновникам, и предложили потратить эти деньги на другие вещи, а чиновники перебьются. Я думаю, с этой точкой зрения согласны все люди в нашей стране.

 - Чего ждать от Госдумы в 2021 году?

 - Будет продолжена работа над законами, которые реализуют новые положения Конституции. Всего необходимо принять около 100 законопроектов, но примерно 20-30 из них приняли еще осенью. Что касается нашей фракции, мы будем настаивать на возвращении нормального возраста выхода на пенсию: мужчины - в 55 лет, женщины - в 50 лет. И начнем работать над вопросом ликвидации Пенсионного фонда РФ. Будем вносить законопроекты, которые касаются нашего многострадального образования, где детям пытаются навязать обучение компетенции. Но они ничего не знают, там такая каша в голове, такая необразованность и серость. Все это - порождение ЕГЭ, всех реформ в образовании, здесь нужно наводить порядок. То же касается здравоохранения. Низкий поклон нашим врачам и медсестрам, тем, кто работает в красных зонах, они героически спасают и борются за жизнь людей. В целом система здравоохранения выстояла. Но не хватало врачей, коек, помещений - оптимизация. Поэтому мы обязательно будем вносить свои предложения и по ликвидации фонда обязательного медицинского страхования. Нам не нужен этот посредник. Необходимо напрямую финансировать эту сферу, как и пенсию, из бюджета. Будут и другие предложения, касающиеся статуса врача. Мы считаем, что по уровню зарплаты, пенсионного обеспечения и социальной защиты он должен быть приравнен к госслужащим.

 - Предложение о реформировании системы образования, которое вы собираетесь вносить в Госдуму, подразумевает отказ от ЕГЭ?

 - Нет. К сожалению, мы понимаем, что образование - инерционное, поэтому резко закладывать руль влево-вправо нельзя. Мы предлагаем для начала сделать ЕГЭ добровольным. У нас, например, 100% бюджетных мест в вузах. Делим пополам: 50% - кто хочет, сдают ЕГЭ и поступают на основании этого экзамена, а 50% - это люди, которые мечтают о конкретной профессии, которую они хотят получить в конкретном учебном заведении на конкретном факультете. А не просто подать заявления веером в пять разных вузов - и на акушера, и на археолога, и на инженера. Людям ведь все равно, лишь бы бюджетное место. Престижно ведь просто наличие высшего образования, а потом как на работу устраиваться?

 - Не вернется ли в вузы коррупция в этом случае?

 - А сейчас коррупции при сдаче ЕГЭ нет? Более того, проводился эксперимент по сдаче ЕГЭ: коррупция увеличилась в 2,5 раза. Только она ушла из школ и вузов в руки тех, кто заведует контрольными заданиями. Почему тогда можно найти в интернете все ответы по ЕГЭ в Москве? Это ерунда полная. Пусть в каждом городе будут независимые комиссии, где можно сдать экзамен по каждому предмету. Я уверяю, с коррупцией нужно бороться другими путями. Если бы была реальная борьба с коррупцией, то давным-давно подписали бы соответствующую статью Конвенции ООН о противодействии коррупции. Но это никого не интересует, а угробить основу нашей государственности - образование, сделать болванчиков и тупоголовых потребителей, которые умеют только карточками пользоваться, - вот какая задача стоит, к сожалению. Мне странно, что этого не видят и не понимают.

 - Стипендии надо повышать?

 - Обязательно. У нас есть законопроект. Стипендия в 3 тыс. тысячи рублей - это смешно, она должна быть хотя бы равна МРОТу - 12 500 рублей. Этот законопроект, кстати, лежит без дела уже второй год.

 - Дистанционное обучение вынуждены были ввести. После Нового года оно будет продолжаться? Это сильный удар по образованию?

 - Дистанционное образование - вред. Конечно, это временная мера в период пандемии, потому что нужно думать о здоровье детей и членах их семей. Но мы же знаем Форсайт "Образование 2030". Документ был подготовлен с помощью "великой" ВШЭ. Там прямо говорилось в 2009 году, что мы полностью должны перейти на дистанционное образование. Учитель не нужен. Будет искусственный интеллект. Учебники бумажные не нужны, все только в интернете. Это ведет к тому, что у нас будут плодиться компетентные потребители и неучи. Поэтому дистанционное образование - это очень большое зло. Действительно, мы вынуждены его сейчас принимать, но кто-то ручки-то потирает. Губернаторы многие довольны, потому что у них учителей не хватает в сельских школах. Конечно, кто туда поедет за такие смешные деньги? А тут дистанционное образование - включай интернет, все счастливы и довольны. Очень опасная тенденция. Не случайно родители поднялись, потому что уровень знаний падает. Он и так был невысоким, а сейчас и вовсе падает. Через интернет и через дисплей никакого воспитания быть не может.

 - Уходящий год был богат на различные не всегда позитивные события. Какие прогнозы на 2021 год?

 - Проблемы никуда не денутся. В нашей братской Белоруссии произойдет транзит власти. Хочется верить, что они сами разберутся безо всякой помощи извне. Беспокоят Донбасс и Украина - острейшая и больнейшая проблема, где не приходится ждать быстрых решений. В Карабахе, слава Богу, остановлено кровопролитие. Но там тоже есть серьезные проблемы. Конечно, доставят хлопот и взаимоотношения с Соединенными Штатами. Байден сказал, что будет заниматься тремя "К" - коронавирус, климат и Китай. "Р" - России там нет. Но мы должны понимать, что в нынешней ситуации вынуждены рассчитывать только на себя и защищать свои национальные интересы как на международной арене, так и внутри страны. Защита внутри страны делает жизнь людей достойной. Нужно думать о благосостоянии народа. Такую цель ставит наш Президент. Это, наверное, самое главное.

 - Вы были одним из инициаторов длительных новогодних каникул. На эту тему сегодня много критики. Нужен ли действительно такой отдых?

 - Начну того, что это ошибочная информация. Это была не моя идея, я не участвовал в подобных предложениях по увеличению срока зимних каникул. С начала 2000-х годов я предлагал 31 декабря сделать выходным днем. Когда было принято решение о длинных зимних каникулах, я сразу сказал, что лучше сделать подобные каникулы весной, когда у нас есть перерыв между 1 и 9 мая. Нужно туда эти денечки добавить - и будет хорошо. До сих пор придерживаюсь этой точки зрения. Считаю, что зима - не самое лучшее время года для столь длительного отдыха. Немногие люди могут себе позволить поехать на горнолыжные курорты или на море. Поэтому правильнее было бы оставить выходные с 1 по 3 января, дополнительный день отдыха в Рождество, а все остальные дни перенести на май.

 - Какие новогодние традиции вы соблюдаете? Отмечаете ли старый Новый год? Насколько важно соблюдать традиции в России?

 - Я уверен, что традиции надо соблюдать, хранить и передавать следующему поколению. На то они и традиции. Это такой культурно-национальный код. Чтобы было понятно, расскажу историю. Но когда скажу, кто этими "смешными" вещами занимается в соседней стране, вы поймете, насколько все это серьезно. Сейчас идет битва за борщ. Ресторанный рейтинг Michelin повелся и вычеркнул борщ из русской кухни, потому что на Украине правительство занимается этим вопросом. Несколько министерств. Казалось бы, людям делать больше нечего. А они занимаются очень серьезной вещью - выбивают наши традиции. Но ведь борщ - это национальное и русское, и украинское блюдо. Мы - славянские народы. А они делят. Поэтому это очень серьезный вопрос и не такой поверхностный, как может показаться на первый взгляд. Так по ниточке нашу единую ткань славянского народа пытаются растащить, чтобы все распалось. Я думаю, ничего в итоге не получится.

Возвращаясь к вопросу. Конечно, традиции соблюдаются. Новый год - семейный праздник, который надо отмечать дома. Я так всегда делал и делаю. Детям своим подаю такой пример. Конечно, есть и подарки под елкой. И старый Новый год мы всегда вспоминаем. Хотя, я вижу, с каждым годом все меньше и меньше. Но тем не менее это хорошая традиция.

 - Елку дома живую ставите?

 - Нет, мне жалко живое дерево. Поэтому несколько лет назад я принял принципиальное решение в пользу искусственной. Ведь сейчас есть симпатичные искусственные елки, которые даже вблизи не отличишь от настоящей. Когда я вижу после новогодних праздников огромное количество этих несчастных елочек на помойках, понимаю, что лучше бы они росли и больше давали бы кислорода, поглощая углекислый газ.

 - Поделитесь историей о самом необычном праздновании Нового года?

 - Два Новых года я встречал в армии: один раз в учебке, другой - в линейных войсках. Конечно, армейские праздники запомнились своей суровостью. Тогда я мечтал о дембеле, хотел оказаться дома, чтобы по-настоящему с традициями отмечать Новый год. Еще шесть лет потом я был в экспедиции в Монголии. Там очень часто в Новый год за окном -30 градусов и ни снежинки: задубелая земля, полевые бури - своя специфика. Геологическим коллективом мы всегда собирались вместе, очень весело встречали Новый год.
05/01/2021 Сергей Миронов: СР рассчитывает увеличить свое представительство в Госдуме (Российская газета)

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ рассчитывает увеличить свое представительство в Госдуме по результатам Единого дня голосования в 2021 году, организационная подготовка к выборам пройдет в два этапа, заявил Председатель партии, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"По результатам Единого дня голосования СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ рассчитывает увеличить свое представительство как в нижней палате федерального парламента, так и в региональных и муниципальных законодательных органах. Для этого есть объективные предпосылки", отметил он.

Что касается стратегии партии на выборах, то СР будет верна своему курсу и социально ориентированной повестке. "В период пандемии социальная повестка вышла на первый план и потому многочисленные предложения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по поддержке самых широких слоев населения становятся как никогда актуальными и востребованными", заявил Председатель партии.

Организационная подготовка к выборам пройдет в два этапа. "Ориентировочно в первом квартале пройдет первая, идеологическая часть партийного съезда, на которой будут определены подходы к выборам. Вторая часть состоится во втором квартале с учетом обозначенных в законе сроков. Формирование избирательных списков будет идти до последнего, поскольку на этот процесс влияют многие факторы", пояснил Сергей Миронов. Такая двухступенчатая схема, по его словам, является самой оптимальной, и менять ее нет смысла.

Парламентарий также напомнил об итогах законотворческой работы в 2020 году: в общей сложности 13 внесенных проектов стали законами, всего фракция "СР" подготовила 156 законодательных инициатив.

"Фактически "СР" становится партией "второго выбора": людей, которые не хотят по тем или иным причинам голосовать за "Единую Россию", привлекает подход именно "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", считает Сергей Миронов.

05/01/2021 Сергей Миронов: СР готова представить план финансирования индексации пенсий работающих пенсионеров 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал сообщения о том, что Президент РФ Владимир Путин по итогам своей пресс-конференции 17 декабря утвердил перечень поручений, одно из которых предусматривает подготовку Правительством РФ к 1 февраля предложений по вопросу индексации пенсий работающих пенсионеров, которая была заморожена с 2016 года.

Политик отметил, что СР добилась включения этой нормы в обновленную Конституцию, теперь она готова представить план финансирования для осуществления этих выплат.

"Не может не радовать, что решение столь важного для более чем 10 миллионов работающих пенсионеров вопроса, наконец, сдвинулось с мертвой точки. Установление конкретных сроков для Правительства - это закономерное продолжение того заявления, которое глава государства сделал на встрече с лидерами думских партий минувшей осенью", напомнил Сергей Миронов.

На встрече в октябре Президент РФ в ответ на обращение Председателя СР сообщил, что "у Правительства есть поручение поработать в этом направлении".

"Президент уже тогда недвусмысленно дал понять, что ждет от Правительства конкретики. Однако и думское большинство, и финансовый блок Правительства продемонстрировали явное недопонимание этого поручения и проигнорировали индексацию пенсий работающим пенсионерам при принятии бюджета страны. Теперь Президент устанавливает дату подготовки решений. Глава государства, как это не раз бывало в прошлом по другим вопросам, фактически заставляет "Единую Россию" и Правительство принимать предложения "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", констатировал политик.

Он отметил, что фракция "СР" в Госдуме постоянно держит на контроле решение этого важного для граждан страны вопроса и на первом же после новогодних праздников Совете ГД инициирует парламентский запрос в адрес вице-премьера РФ Татьяны Голиковой по индексации пенсий.

"Хочу подчеркнуть, что помимо предложения провести индексацию наша партия готова представить вполне конкретные источники финансирования, за счет которых это можно сделать. Это и отмена возврата НДС для энергоэкспортеров, и введение госмонополии на производство и продажу этилового спирта, и другие меры. Предлагаем Правительству обсудить их, не дожидаясь нового поручения Президента", добавил Сергей Миронов. 

06/01/2021 Сергей Миронов: сегодня у народа есть запрос на перемены (НСН)

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов специально для НСН подготовил топ главных, на его взгляд, новостей 2020 года.

Смена российского Правительства

В январе 2020 года российское Правительство во главе с Дмитрием Медведевым ушло в отставку. Новым премьер-министром стал Михаил Мишустин.

Сергей Миронов: "Эти перестановки стали результатом нового курса Президента. Напомню, в своем Послании он заявил, что у нашего народа сегодня есть очень большой запрос на перемены. Главная перемена - разворот государства лицом к человеку, к его насущным проблемам. Уверен, что Россия будет в числе стран, которые с наименьшими потерями пройдут через тяжкие испытания. Все предпосылки для этого у нас есть", - прокомментировал Сергей Миронов в разговоре с НСН.

К Конституции РФ были приняты поправки

1 июля 2020 года по итогам общероссийского референдума к Конституции РФ были приняты поправки.

Сергей Миронов: "Это прямой результат нового курса Президента. Изменения в Основной закон касались усиления социальной защиты граждан, независимости России и повышения роли парламента. В частности, по инициативе фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" было принято положение об обязательной ежегодной индексации пенсии для всех пенсионеров. И мы обязательно добьемся того, чтобы эта норма Конституции выполнялась без каких-либо исключений", - отметил он в беседе с НСН.

Дума приняла закон о повышении НДФЛ до 15% на доходы свыше 5 млн руб.

В ноябре 2020 года Госдума приняла закон о повышении ставки НДФЛ до 15% на доходы граждан, которые зарабатывают более 5 миллионов рублей в год.

Сергей Миронов: "Отмечу, что это не касается продажи имущества, речь идет лишь о постоянном заработке состоятельных россиян. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" добивалась введения прогрессивного налогообложения более десяти лет. Нас долго уверяли, что это нецелесообразно, что это невозможно. Однако кризис не оставил скептикам выбора, и теперь в нашей стране есть новый источник доходов в бюджет. Увеличение налога позволит дополнительно собрать в следующем году 60 миллиардов рублей, а через два года - почти 70. Важно, что эти средства будут направлены для лечения детей с тяжелыми, в том числе редкими, так называемыми орфанными заболеваниями. Так и должна выглядеть социальная ответственность", - подытожил в интервью НСН Сергей Миронов.

06/01/2021 Сергей Миронов: пандемия показала необходимость усовершенствования законодательства о благотворительной деятельности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 6 января провел видеоконференцию с инициатором и руководителем проекта "Тимуровцы 2.0" Дмитрием Глебовым.

С начала пандемии Дмитрий Глебов с другими волонтерами Санкт-Петербурга доставлял продукты и лекарства пожилым людям. Но увидев плачевное состояние квартир своих подопечных, не смог остаться в стороне. Добровольцы созданного им проекта "Тимуровцы 2.0" помогают пожилым людям и инвалидам решать бытовые проблемы ремонтируют сантехнику, помогают с косметическим ремонтом и уборкой. К работе проекта подключились и бизнесмены Санкт-Петербурга, которые безвозмездно передают строительные материалы, помогают с доставкой и оплатой товаров для нуждающихся.

Парламентарий отметил, что ему очень приятно в преддверии Рождества встретиться с создателем замечательной благотворительной группы, помогающей пожилым жителям Санкт-Петербурга. "Знаю, что не все гладко в вашей деятельности, сказал Сергей Миронов. - Казалось бы, делаешь добро и все должны этому радоваться, но кто-то или завидует, или боится конкуренции..."

Дмитрий Глебов согласился, что столкнулся с тем, что добрые дела не всегда поддерживаются - в самом начале работы "Тимуровцев 2.0" пытались приостановить и взять под контроль, опасаясь конкуренции. По словам Дмитрия Глебова, ему поступали прямые указания прекратить деятельность. "Но люди обращались ко мне, я не мог им отказать, и мы продолжали выезжать к нуждающимся", рассказал он, отметив, что в этом его поддержала вся команда волонтеров и представители бизнеса. Дмитрий Глебов сообщил, что помимо стройматериалов и ремонта, пожилым людям доставляли бытовую технику, например, электрические плиты, которых пенсионеры ждали по 15-20 лет.

"От государства мы ждем посыл для бизнеса и предпринимателей, поощряющий сотрудничество с благотворительными организациями", сказал Дмитрий Глебов.

"Абсолютно правильная мысль, согласился Сергей Миронов. - Есть предложения внести в закон о благотворительности норму об уменьшении налогов, в частности, на прибыль, если организация оказывает благотворительную помощь". По его мнению, пандемия показала необходимость усовершенствования законодательства о благотворительной деятельности.

По словам политика, пандемия ярко выявила, как бедно живут люди. "У многих десятилетиями не делался элементарный ремонт. Вы это увидели, и это, действительно, огромнейшая проблема. И, конечно, людям нужно помогать", подчеркнул депутат.

Дмитрий Глебов согласился, что очень многие в пандемию оказались на грани выживания - и пенсионеры, и молодые семьи, в которых кормилец лишился работы. "Возможно, соцслужбы этим и занимаются, но когда мы приходили в семьи, мы видели тяжелейшие жизненные ситуации", рассказал он.

Сергей Миронов поблагодарил Дмитрия Глебова за его труд и передал слова благодарности и поздравления с Рождеством волонтерам проекта "Тимуровцы 2.0". 

08/01/2021 Сергей Миронов: раскол в американском обществе и фиаско либеральных ценностей - отныне очевидный и неоспоримый факт 

В Вашингтоне так привыкли выискивать соринки в чужом глазу, что проглядели бревно в собственном. В результате заокеанские устроители майданов получили майдан в собственной столице, так Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал события в столице Соединенных Штатов.

Накануне участники митинга в поддержку действующего президента США Дональда Трампа прорвались в здание Конгресса в Вашингтоне, где проходила ратификация результатов голосования коллегии выборщиков, согласно которым победителем президентских выборов стал демократ Джо Байден.

"Сейчас не суть важно, кто и как повлиял на драматическое развитие событий в Вашингтоне. Самое главное: раскол в американском обществе и фиаско либеральных ценностей - отныне очевидный и неоспоримый факт, а не предмет для экспертных дискуссий. Причем раскол этот куда более значимый и глубокий, чем те противоречия, что привели США к Гражданской войне и породили гражданское противостояние в годы Вьетнамской войны. Сегодня речь идет о критической неспособности политической системы США ответить на современные вызовы", убежден парламентарий.

По мнению Председателя СР, сложившаяся ситуация ставит перед администрацией Байдена задачи, которые она не в состоянии будет решить.

"Выход, конечно, найдется. Наиболее действенный или даже единственный способ добиться внутренней консолидации - внешняя угроза. И нам не время гадать, кого в Вашингтоне выберут на роль главного противника - Китай или Россию, или обе страны сразу. Нашей стране надо готовиться к резкому ужесточению американского давления на нашу страну по всем направлениям. При этом никакой чрезвычайщины от нас не требуется. Надо раз и навсегда покончить с либеральными иллюзиями во внутренней и внешней политике, четко определить свои национальные интересы и жестко их отстаивать", заключил Сергей Миронов. 

10/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию с представителями Союза охраны птиц России 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с представителями Союза охраны птиц России. В онлайн-встрече приняли участие президент Союза охраны птиц России Владимир Мельников и вице-президент организации Алексей Эбель.

Напомним, что Союз охраны птиц России был создан в феврале 1993 года. Учредителями Союза выступили специалисты-орнитологи, орнитологи-любители, работники природоохранных служб и деятели природоохранного движения из 25 учреждений и организаций от институтов Российской академии наук до заповедников и орнитологических обществ. В настоящее время членами организации являются более 2 тыс. граждан России, СНГ, дальнего зарубежья, отделения Союза имеются в 65 регионах России.

Парламентарий приветствовал гостей и поинтересовался, как защищают пернатых в условиях развития техногенной цивилизации, какие ведутся научные разработки и исследования, каковы проблемы экологического образования, перспективы природоохранных проектов в этой области. Он отметил также, что "Молодежь СР" в Башкирии этой зимой провела акцию "Покормите птиц". Ребята сделали кормушки, развесили их и наполнили кормом. Сейчас к ним хотят присоединиться представители "Молодежи СР" из других регионов России.

"Может быть, вы подскажете нам, как это лучше организовать, какие птицы в этом больше нуждаются. Сейчас, когда холода наступают, какие им нужны подкормки или еще что-то. Ну, и поскольку я законодатель, если нужны меры со стороны депутатского корпуса, буду признателен, если их озвучите", предложил он.

Владимир Мельников рассказал о том, что важнейшим направлением деятельности Союза является выделение и сохранение Ключевых орнитологических территорий России (КОТР). Это территории, имеющие важнейшее значение для птиц в качестве мест гнездования, линьки, зимовки и остановок на пролете. Для выделения ключевых орнитологических территорий разработаны специальные количественные критерии - отдельные для КОТР международного, федерального или местного ранга. Союз охраны птиц России проводит массу различных мероприятий для сохранения пернатых.

"Есть международные проекты, например, интернет-проект "Весна идет". Это встреча, как мы говорим, мигрантов, которые к нам прилетают. Люди знают их достаточно хорошо: скворец, белый аист, ласточка деревенская. Очень большое мероприятие "Осенние дни наблюдения птиц", в котором участвуют десятки тысяч человек. Также проходят акции "Весенние дни птиц", "Птицы на гнездах", "Покормите птиц", "Серая шейка", "Соловьиные вечера". В регионах проходят свои мероприятия: "День журавля", "День синицы" и т.д. Все эти мероприятия отражаются в соцсетях", пояснил Владимир Мельников, добавив, что кроме того раз в год издается информационный бюллетень мероприятий "Мир птиц".

Что же касается научного направления, то по словам Владимира Мельникова, Союз охраны птиц России каждые пять лет проводит юбилейные конференции и выпускает сборники научных статей и тематические сборники, посвященные редким и исчезающим видам птиц.

Отдельная проблема - гибель птиц на техногенных сооружениях: на преградах, на линиях электропередач. До сих пор линии электропередач в России - это одна из главных причин неестественной гибели птиц. Чтобы изолировать линии и вышки электропередач и сделать их безопасными для пернатых применяются несущие самоизолированные провода и изолирующие колпаки.

"Таким образом, можно сказать, что возникла необходимость усовершенствовать правовой механизм охраны объектов животного мира на техногенных сооружениях. И речь идет не только о линиях электропередач. Идет развитие ветроэнергетики. Очень больше количество птиц гибнет на ветроэлетростанциях. Даже окраска лопастей ветряков или одной из лопастей поможет снизить гибель птиц", подчеркнул он, упомянув также про зеркальные стены зданий, которые также становятся причиной гибели птиц. Для решения вышеописанных проблем Владимир Мельников предложил созвать группу специалистов, чтобы обсудить пути выхода из сложившейся ситуации.

Сергей Миронов поблагодарил его за содержательный рассказ и попросил прислать все материалы и предложения в интернет-приемную.

Алексей Эбель напомнил о том, что серьезного внимания заслуживают животные и птицы, попавшие в неблагоприятную ситуацию.

"Если птица попала в беду, ударилась о столб или тот же ветряк, была сбита машиной, она выпадает из правового поля. У государства нет схемы работы с такими животными. У нас таких центров, которые могли бы заниматься лечением и реабилитацией раненых диких птиц, вообще нет", сказал он, пояснив, что редкими видами птиц занимаются только волонтерские организации, которые нельзя считать легальными. А ведь в каждом регионе нужны хотя бы два-три центра, которые занимались бы проблемами диких животных, попавших в беду.

Сергей Миронов рассказал, что недавно пообщался с представителями Центра помощи диким животным "Велес", расположенном в Ленинградской области. Самая главная проблема заключается не в том, как вылечить подопечных, а в том, где их держать. Нужна достаточно большая территория, на которой размещаются животные в период реабилитации. И это еще одна проблема, которую надо решать, в том числе и для будущих центров помощи раненым птицам.
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

28/12/2020 Александр Ремезков присоединился к всероссийской акции #ЁлкаЖеланий 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Ремезков на своей странице в "Фейсбуке" сообщил, что присоединился к всероссийской акции акции #ЁлкаЖеланий в рамках проекта "Мечтай со мной":

 Если кто не знает, то участниками этой акции, которая проводится при поддержке Фонда президентских грантов, может стать любой россиянин - достаточно зайти на сайт и зарегистрироваться как "исполнитель желаний". И сразу становишься добрым волшебником для детей сирот и детей из малообеспеченных семей (в акции участвуют дети от 3 до 17 лет), а также для детей и пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья. Можно выбрать исполнение тех желаний, для которых у тебя есть средства и возможности.

Я набрал несколько "елочных шаров" с желаниями, которые загадали под Новый год дети, проживающие в Курганской и Тюменской областях.

С моими помощниками в этих регионах поработаем Дедами Морозами на праздниках. И после новогодних каникул - тоже. Ведь акция продлится до конца февраля с учетом сложной эпидемиологической обстановки. Все подарки будут доставлены на дом. Конечно, соблюдая все меры безопасности.

Считаю, что мечты должны сбываться не только в Новый год.

Исполнив желания детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, мы позволим им увидеть, как много в мире добрых людей.

А сами сможем лично убедиться в том, насколько прав был Александр Грин, когда говорил, что чудеса нужно делать своими руками.

Сегодня, накануне Нового года и Рождества, самое время принять как руководство к действию слова этого прекрасного русского писателя: "Если душа человека жаждет чуда сделай для него это чудо. Новая душа будет у него и новая у тебя".
28/12/2020 Алтайский край: стартовала акция СР по поздравлению медиков с Новым годом 

По инициативе депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, Председателя Совета Регионального отделения Партии СР в Алтайском крае Александра Терентьева стартовала акция по вручению медикам подарочных наборов к Новому году.

В ходе акции представители СР поздравляют сотрудников ковидных госпиталей, ФАП, скорой помощи, находящихся на переднем крае борьбы с пандемией коронавируса.

Так, в минувший четверг все 23 сотрудника ковидного госпиталя, созданного на базе Мамонтовской центральной районной больницы, получили праздничные наборы к Новому году. Старшая медсестра госпиталя, руководитель местного отделения Партии СР в Мамонтовском районе Людмила Плешкова рассказала, что подарки получили все начиная от младшего медицинского персонала до заведующего госпиталем. "Коллеги были приятно удивлены таким вниманием партии и искренне поблагодарили инициаторов этой акции: Александра Терентьева и сотрудников регионального и местного отделений СР", - подчеркнула она.

Эстафету приняли представители СР в Немецком национальном и Первомайском районах. По словам руководителя местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Немецком национальном районе Евгения Маленко, 37 подарков к новогоднему празднику получили сотрудники ковидного центра в селе Кусак, где находится стационар ЦРБ. Туда же пришла материальная помощь от Партии СР, направленная на пополнение фонда постельных принадлежностей.

Как пояснила председатель Совета Первомайского местного отделения СР Лариса Колесникова, при поддержке главы Сибирского сельсовета Олега Боронина подарочные пакеты получили сотрудники Цаплинской амбулатории (поселок Сибирский), в ближайшее время подарки будут вручены медикам ФАП поселков Рогуличного, Лесной Поляны и села Октябрьского. Также подарок вручили фельдшеру скорой помощи Ксении Алехиной.

Завтра представители СР доставят конфеты и мандарины к новогоднему столу медикам Новоалтайской ЦГБ и Первомайской ЦРБ (в обеих организациях - по 100 работников).

Стоит добавить, что акция по вручению новогодних подарков медикам ковидных госпиталей продолжится в ближайшие дни также в Белокурихе и Заринске. Помимо этого, по инициативе Александра Терентьева были перечислены денежные средства на строительство ковидного госпиталя. 
28/12/2020 Алексей Чепа передал четыре тысячи подарков для детей Тверской области 

Дети из многодетных, неполных и малоимущих семей Тверской области получили четыре тысячи подарков к Новому году благодаря депутату фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председателю Совета Регионального отделения СР в Тверской области Алексею Чепе и Благотворительному фонду "Мама" в рамках проекта "От сердца к сердцу".

По словам Секретаря Бюро Совета РО СР Дмитрия Игнатькова, член партии СР и многодетная мама Ольга Белорукова познакомила представителей РО с активистами Тверского областного общественного благотворительного фонда содействия защите материнства и детства "Мама" Юлией Белозеровой и Ольгой Шестопаловой.

"Эти замечательные женщины обладают незаурядной энергией и высокими морально-нравственными принципами. Они встроили нас в свою программу "От сердца к сердцу", и у нас все получилось, как и было задумано. Честно говоря, без их помощи мы бы не смогли столь точно и адресно, а главное, в столь сжатые сроки вручить несколько тысяч подарков детям. Дело в том, что раньше мы собирали на Новый год и Рождество сотни детей в одном месте, но пандемия внесла коррективы и нам пришлось работать буквально по адресам".

" СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Конаковском районе приняла решение вручить подарки от Алексея Чепы детям медиков, которые вот уже почти год пропадают на работе и урывками общаются со своими детками. Кроме семей медиков, конечно, мы сделали акцент на многодетные семьи. Я сама мать четверых сыновей и представляю, каково это в большой семье обеспечить всех подарками, да не на день рождения, а одновременно всех, как на Новый год. А еще мы не смогли обойти стороной наших будущих чемпионов и заехали поздравить юных самбистов с наступающим праздником", рассказала председатель Совета местного отделения СР Елена Посысаева.

Председатель Совета МО СР в Максатихе Татьяна Антонова рада, что подарки доехали до такого отдаленного от центра района. "Знаете, наши сельские ребятишки особенные, неизбалованные. И для них очень неожиданно и приятно получить такие замечательные, яркие, а главное, вкусные подарки", заметила она.

"Огромная благодарность депутату Государственной Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алексею Васильевичу Чепе за новогодние подарки для наших деток! Алексей Васильевич, пока есть такие как вы, я буду верить в добро и справедливость! Спасибо вам от всех нас!" - написала на своей странице в социальной сети Виктория Елисеева из организации детей инвалидов "Справедливость".

Руководитель Аппарат Регионального отделения партии Сергей Юровский рассказал, что первые дни сотрудники пытались отследить публикации с отзывами на проект СР в социальных сетях, но когда таких постов стало много, то остановились. По его мнению, совершенно очевидно, что благотворительная акция удалась и была воспринята участниками очень позитивно.

В последние дни перед Новым годом активисты СР доставят подарки малышам в коррекционные детские сады Твери. Это будет заключительный этап масштабной предпраздничной акции. 
29/12/2020 Сергей Миронов провел встречу с Народным артистом РФ Николаем Бурляевым 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с советским и российским актером, кинорежиссером, Народным артистом РФ Николаем Бурляевым.

В ходе встречи обсуждалась ситуация в сфере культуры и кинематографии в период пандемии коронавируса. В частности, речь шла о путях поддержки работников данной сферы в нынешней непростой ситуации, в том числе в Московской области.

Кроме того, участники встречи обсудили дальнейшие перспективы Международного кинофорума "Золотой Витязь", Президентом и основателем которого является Николай Бурляев.

Напомним, что кинофорум проводится в России с 1992 года при поддержке Совета Федерации, Министерства культуры, администраций регионов РФ, Русской Православной Церкви и Союза кинематографистов России. С 2015 года он проводится в г. Севастополе.

С 2010 года в регионах РФ и за рубежом проводится ежегодная программа Международный славянский форум искусств "Золотой Витязь", пропагандирующая лучшие произведения культуры России и стран славянского мира в области кинематографа, театра, литературы, музыки, изобразительного искусства. 
29/12/2020 Депутаты фракции "СР" заняли первые пять мест по числу внесенных в осеннюю сессию законопроектов 

На прошлой неделе Государственная Дума седьмого созыва завершила девятую сессию. По итогам, которые подвело издание "КоммерсантЪ", чаще других законопроекты инициировали депутаты от "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", занявшие первые пять мест по количеству внесенных проектов (самостоятельно или в составе группы).

Самым плодотворным оказался Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов при его участии внесено 37 законопроектов.

Также в первую пятерку вошли депутаты фракции "СР" Михаил Емельянов, Дмитрий Ионин, Олег Нилов, Олег Шеин.
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