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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

11/01/2021 Сергей Миронов раскритиковали планы превратить армейскую службу в средство наказания алиментщиков 

Исполнение воинской обязанности не может рассматривается в качестве устрашения и тем более наказания незаконопослушных граждан, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Так парламентарий отреагировал на планы ввести ограничение на предоставление отсрочки от призыва на военную службу гражданам, имеющим детей, но уклоняющимся от исполнения алиментных обязательств. Данную инициативу фракции "Единая Россия" поддержала комиссия Правительства РФ по законопроектной деятельности.

"Предложение странное во всех смыслах. Отсрочка от призыва для отцов двух и более детей - не привилегия и не поблажка. Ее смысл дать гражданину возможность материально поддерживать семью, даже если тот ее оставил. Если он этого не делает, надо заставить выполнять закон! А какая польза детям и их матерям от того, что горе-папашу заберут армию, где он как срочник будет получать 2 тыс. рублей и платить с этих денег алименты? Чего мы этим добьемся?", недоумевает депутат.

Сергей Миронов напомнил, что в феврале прошлого года думское большинство отклонило законопроект "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ", который гарантировал защиту прав ребенка даже в случае уклонения родителей от выполнения своих финансовых обязательств.

"Мы предлагали избавить женщин от поиска бывших мужей и передать государству обязанность по выплате определенной судом суммы алиментов до тех пор, пока не будет найден недобросовестный родитель. После чего государство само взыскало бы с него все расходы, включая проценты. Вместо того, чтобы ввести этот простой и понятный механизм, который гарантирует поддержку ребенка и матери, нам навязывают какую-то невнятную новацию. Полагаю, настало время снова внести наш проект на рассмотрение Думы, так как коллеги никакой реальной альтернативы предложить не могут", заключил политик. 
11/01/2021 Сергей Миронов: решать судьбу аккаунтов и контента соцсетей должен только суд 

Действия руководства крупнейших социальных сетей США доказывают необходимость законодательных изменений в этой сфере на национальном и международном уровне, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"Последние действия американских "сетевых олигархов", которые заткнули рот своему собственному законно избранному президенту, не оставили сомнений в том, что либеральной сказке на Западе пришел конец. Апологеты мифа о свободе слова в США попрали первую поправку Конституции, которая эту свободу вроде как гарантировала. И показали себя истинно тоталитарными цензорами. Спасибо им можно сказать лишь за то, что теперь это стало очевидно всему миру", сказал политик.

"За наиболее яркими примерами такой цензуры далеко ходить не надо - достаточно вспомнить, как Google удалил аккаунт российского телеканала "Царьград" в сети YouTube, потому что тот якобы нарушал американский закон о санкциях. Количество рядовых пользователей, которых заблокировали за якобы вмешательство в выборы в США, пропаганду каких-то не тех ценностей и прочий вздор вообще не поддается учету", добавил Сергей Миронов.

По его словам, события последних лет явно указывают на глобальную проблему неподконтрольности и вытекающей из этого вседозволенности социальных сетей, которые начинают играть критически важную роль в жизни общества.

"Сейчас отношения соцсетей и пользователей напоминают отношение к клиенту во второсортной забегаловке: не нравится - не ешь! Пользователя ставят перед необходимостью соблюдать установленные социальной сетью правила, не предлагая, по сути, никаких механизмов по защите своих прав. Как нет у них прав на свой контент, который они публикуют и который приносит миллиардные прибыли тем самым олигархам. В любой момент человека могут просто выкинуть из соцсети, если он станет неугодным", заметил парламентарий.

Председатель СР выразил поддержку мерам, которые предпринимаются в России по формированию собственных соцсетей и иных интернет-ресурсов и IT-технологий, а также соблюдению российских законов иностранными компаниями. Вместе с тем, указал он, этих мер уже недостаточно.

"С гражданско-правовой точки зрения настала необходимость коренного изменения в отношениях между соцсетями и пользователями. На защиту последних должен встать суд, который нужно наделить полномочиями, чтобы решать судьбу аккаунтов и всего контента. Полагаю, в перспективе это должно быть оформлено и на международном уровне, поскольку эффективно регулировать интернет-сферу в рамках отдельно взятой страны крайне сложно", сказал Сергей Миронов. 
11/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию по проблеме дефицита лекарств 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию по проблеме дефицита лекарств с сопредседателем Межрегиональной благотворительной общественной организации инвалидов "Общество пациентов с первичным иммунодефицитом" (Москва) Антоном Емелиным и председателем Межрегиональной общественной организации поддержки пациентов с воспалительными заболеваниями кишечника (ВЗК) и синдромом короткой кишки (СКК) "Доверие" (Санкт-Петербург) Татьяной Шашуриной.

В начале беседы парламентарий отметил, что в новом году остались старые проблемы с лекарственным обеспечением, в частности, сохранился дефицит на важнейшие препараты. Сергей Миронов сказал, что в курсе того, что Всероссийский союз пациентов и другие организации, защищающие права больных, направили Президенту Владимиру Путину открытое письмо о ситуации с жизненно необходимыми лекарствами. Среди причин, приведших к кризису, политик назвал введение маркировки лекарств и попадание ряда препаратов в протокол средств от коронавируса, ценообразование на импортные лекарства и проч. Сергей Миронов обратился к экспертам с просьбой рассказать об их видении проблемы и о путях ее решения, пообещав свое содействие как законодателя.

Антон Емелин согласился с тем, что во второй половине 2020 года возник дефицит широкого перечня препаратов - от лекарств для борьбы с первичными иммунодефицитами до антибиотиков, сейчас в ряде регионов сохраняется нехватка иммуноглобулинов и препаратов Г-КСФ. "В октябре было принято Постановление Правительства о корректировке предельных цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (ЖНВЛП). В нем предусмотрена возможность принятия мер на опережение возникновения дефицитов", сказал он, добавив, что проблему можно решить не столько введением новых законодательных норм, сколько исполнением существующих. Антон Емелин также полагает, что ценовая политика должна учитывать, что определенные группы импортных препаратов, например, подкожные иммуноглобулины, не могут стоить ниже определенного уровня, поэтому для них должны быть установлены специальные высокие ценовые пороги.

Татьяна Шашурина отметила, что с лекарствами для базовой терапии пациентов с болезнью Крона и язвенным колитом в период пандемии также возникла проблема. По ее словам, пациенты, среди которых были и дети, оказались в критической ситуации. Чиновники, отметила она, закупают по 44 ФЗ препараты ограниченных форм по минимальным ценам, а для пациентов с названными болезнями необходимы лекарства всех форм препарата - это и пены, и таблетки, и суспензии и прочее. Татьяна Шашурина подчеркнула, что при правильной медикаментозной терапии больные могут быть полноценными членами общества, помимо этого, она позволяет не допустить хирургического вмешательства.

Сергей Миронов рассказал, что фракция "СР" уже выступила с предложением о создании комиссии во главе с вице-премьером, которая бы оперативно, в ручном режиме, занялась решением проблем с лекарственным обеспечением. Также, заявил он, необходимо принять федеральный закон о лекарственном обеспечении граждан и ограничить траты на приобретение жизненно необходимых и важнейших лекарств 10% доходов гражданина, расходы выше этого порога обязано субсидировать государство. По его мнению, если импортные лекарства не могут прийти на отечественный рынок из-за их высокой стоимости, должен включаться механизм государственной компенсации дополнительных расходов граждан.

Эксперты согласились с тем, что принятие этих законодательных норм могло бы решить проблемы с лекарственным дефицитом в стране.

"Это нужно и важно, это необходимо закрепить законодательно", сказала Татьяна Шашурина. В свою очередь, Антон Емелин отметил, что нельзя допускать ситуаций, при которых государство не считает себя обязанным обеспечивать пациентов лекарствами, компенсируя это выплатами. Он согласился с тем, что закон о лекарственном обеспечении граждан нужен, эта сфера не должна регулироваться местными приказами и т.д.

Сергей Миронов предложил продолжить консультации и обмен идеями для работы над законодательными инициативами по лекарственному обеспечению граждан. 
11/01/2021 Александр Ремезков подарил смартфоны детям из многодетных семей 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по бюджету и налогам, депутат фракции "СПРАВЕЛИВАЯ РОССИЯ" Александр Ремезков в рамках всероссийской акции "Ёлка желаний" подарил детям из многодетных семей мобильные телефоны.

Благодаря этой акции, которая проводится при поддержке Фонда президентских грантов, любой россиянин может исполнить заветные желания детей-сирот и детей из малообеспеченных семей в возрасте от трех до 17 лет, а также для детей и пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья.

Александр Ремезков выбрал несколько "елочных шаров" с желаниями, которые загадали дети, проживающие Курганской и Тюменской областях, тех регионах, интересы которых он представляет в федеральном парламенте.

Сегодня исполнилось сразу два детских желания в Курганской области. Региональный помощник депутата Ремезкова выехал в Лебяжьевский район и вручил детям из многодетных семей мобильные телефоны. Исполнилась мечта 13-летней Маши Пестровой о собственном качественном смартфоне. Семеро ее братьев и сестер также не остались без подарков - они получили развивающие игры, в которые можно играть вместе. А в качестве угощения всей семье, включая маму и папу, исполнивший роль Деда Мороза помощник депутата привез большую корзину фруктов.

Таким же праздничным этот день стал и для многодетной семьи Дарий. Восьмилетний Артем Дарий получил современный смартфон, который был его самым заветным новогодним желанием. Четверым братьям и сестрам Артема вручили подходящие им по возрасту развивающие игры и наборы для творчества. Семью, проживающую в суровом климате Зауралья, порадовало полезное угощение - полная корзина фруктов.

"Эти дети уже достаточно большие для того, чтобы верить в Деда Мороза. Но, надеюсь, теперь, когда мы смогли исполнить их мечты, поверят в человеческую доброту и поддержку. Думаю, участвующие в акции "Ёлка желаний" дети и их родители на личном опыте убедились: люди могут делать чудеса своими руками", подчеркнул Александр Ремезков.

Депутат отметил, что как до так и после новогодних каникул подарки доставляются детям на дом с соблюдением максимальных мер безопасности. Помощники депутата в Тюменской и Курганской областях работают Дедами Морозами с учетом сложной эпидемиологической обстановки.

"Акция продолжится до конца февраля. Еще не поздно стать исполнителем желаний. Чудеса должны происходить не только на Новый год, но и в каждый день нашей жизни", считает Александр Ремезков. 

12/01/2021 Сергей Миронов: прожиточный минимум стал помехой в работе по преодолению бедности 

Новый порядок расчета прожиточного минимума позволяет чиновникам бороться с низкими доходами населения с помощью статистических манипуляций, ничего не меняя по существу, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Так парламентарий прокомментировал изменение с 1 января методики расчета прожиточного уровня.

Прожиточный минимум (ПМ) используется при предоставлении гражданам таких мер государственной поддержки как социальный контракт, ежемесячное пособие на ребенка в возрасте до трех лет, выплаты на детей от трех до семи лет, а также региональных мер социальной помощи.

"Среднедушевой прожиточный минимум в наступившем году составит 11 653 рубля. Это лишь на 3,1% выше прошлогоднего показателя, в то время как официальная инфляция за год выросла на 4,9%. Получается, что в 2021 году бедные россияне должны стать еще беднее, а социальные стандарты еще ниже", рассказал Сергей Миронов.

Председатель СР пояснил, что прежде ПМ рассчитывался на основании стоимости потребительской корзины, а теперь исходя из медианного дохода величины, при которой одна половина граждан получает больше, а другая половина меньше данной цифры.

"Стоимость потребительской корзины позволяет судить: сколько людям нужно, чтобы обеспечить минимум их потребностей при существующих ценах. Медианный доход лишь фиксирует уровень доходов граждан, а достаточны они или нет, из этих цифр ничего не понять, ни к каким действиям и выводам они не побуждают", подчеркнул депутат.

Сергей Миронов напомнил, что состав потребительской корзины не изменялся с 2012 года и ее пересмотр был запланирован на конец прошлого года. Вариант, подготовленный "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ" и одобренный экспертами РАН, предусматривал рост стоимости потребительской корзины в три с лишним раза - до 31 тысячи рублей.

"Никаких излишеств там не было - только то, что нужно современному человеку для полноценной жизни. Но это кратно повышало сумму социальных выплат. Черта бедности значительно поднималась, число неблагополучных россиян приближалось к фактическому значению. Кому-то это очень не понравилось. В итоге изменился сам принцип расчета ПМ, который теперь никак не связан с реальностью. Эта порочная модель станет серьезной помехой на пути повышения благосостояния населения, что наглядно подтверждает новый размер прожиточного минимума", заключил Сергей Миронов. 
12/01/2021 Сергей Миронов: ЕГЭ превратился в инструмент выколачивания денег из родителей старшеклассников 

Система тестирования, оторванная от школьного процесса, создает проблемы для детей, разоряет родителей, а главное - снижает уровень образования в стране, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее на общественное обсуждение были представлены новые варианты единого государственного экзамена для 2021-22 учебного года, подготовленные Федеральным институтом педагогических измерений. Ряд педагогов уже раскритиковали проект, так как задания не полностью соответствуют школьной программе и могут привести к резкому сокращению экзаменационных баллов.

"Пока речь идет о проекте, но заданный вектор уже ясен: единый госэкзамен все дальше уходит в сторону от школьной программы. В результате школьникам приходится учиться дважды - по основной программе и в рамках подготовки к ЕГЭ. Можно ли и то, и другое делать одинаково хорошо? Вопрос риторический. А вот оплата репетиров, напротив, вполне практический - без них нормально сдать такой экзамен почти невозможно", сказал Сергей Миронов.

"ЕГЭ фактически стал инструментом для выкачивания денег из родителей. На нем делают бизнес чиновники от образования и аффилированные с ними лица. Для семей с небольшими доходами это реальная проблема, тем более в кризис. Дети из таких семей практически лишаются шансов получить бесплатное высшее образование, которое гарантировано государством. Эта ситуация крайне опасна и грозит в перспективе социальным взрывом", отметил парламентарий.

Он напомнил, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не раз предлагала отказаться от ЕГЭ и вернуться к лучшим экзаменационным практикам отечественной школы. Однако в Министерстве просвещения не замечают очевидных проблем, главная из которых - снижение уровня образования школьников.

"Предлагаю, пока не поздно, начать поэтапный процесс отказа от ЕГЭ - его нужно сделать добровольным. Тех, кто осознанно не планирует поступать в вуз, а хочет, к примеру получить среднее специальное образование по востребованной профессии, нужно освободить от сдачи ЕГЭ. Не нужен такой экзамен и тем, кто, напротив, планирует поступать в ведущие вузы страны, где проводят собственные вступительные испытания", заметил Сергей Миронов. 
12/01/2021 Сергей Миронов предлагает не делить пенсионеров на категории в вопросах индексации пенсий 

Прибавки к страховой части пенсий не могут компенсировать отказ от индексаций пенсий для миллионов работающих граждан пожилого возраста, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

"СР" всегда поддерживает законодательные инициативы, направленные на улучшение жизни россиян. К сожалению, не все наши коллеги в Государственной Думе ведут себя таким же образом. Буквально в прошлом месяце депутаты от фракций "ЕР" и ЛДПР фактически заблокировали подготовленный нами запрос в Конституционный суд РФ о признании незаконным отказа от компенсаций пенсий работающим пенсионерам. Но хорошо, что нашу позицию о необходимости индексации поддержал Президент и дал соответствующее поручение Правительству подготовить предложения по решению этого вопроса", заявил Сергей Миронов.

Он напомнил, что ранее в Госдуме были заблокированы и ряд других инициатив "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" по пенсионному обеспечению россиян.

"Мы много раз предлагали ликвидировать Пенсионный Фонд как ненужного и дорогостоящего посредника в начислении пенсий, отменить накопительные пенсии и вернуться к прямой выплате пенсий из бюджета. А также выплатить все долги работающим пенсионерам, чьи пенсии уже пять лет съедает инфляция! Но воз и ныне там", сказал Председатель СР.

"Нельзя вспоминать Конституцию лишь тогда, когда это удобно. Основной закон на то и основной, чтобы он работал всегда и везде. Поэтому для начала неплохо было бы перестать делить пенсионеров на достойных и недостойных индексации. А затем сделать так, чтобы все пенсии в нашей стране выплачивались в достойном размере", добавил Сергей Миронов. 
12/01/2021 Сергей Миронов провел встречу с народной артисткой Александрой Захаровой 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял в ГД народную артистку Российской Федерации, ведущую актрису "Ленкома" Александру Захарову.

В ходе встречи были подняты проблемы театра в условиях пандемии. Сергей Миронов и Александра Захарова обсудили новые форматы взаимодействия со зрителем, ставшие ответом на ограничения, вызванные распространением коронавирусной инфекции.

Сергей Миронов рассказал о своем знакомстве с "Ленкомом", о спектаклях театра, таких как "Шут Балакирев", "Юнона и Авось", которые неизменно становились знаковыми событиями культурной жизни. Он также отметил, что у "Ленкома" всегда был особенный зритель - вовлеченный и тонко чувствующий.

В ходе встречи Александра Захарова подарила политику книгу своего отца, советского и российского режиссера театра и кино, художественного руководителя и главного режиссера Московского театра имени Ленинского комсомола Марка Захарова "Ленком мой дом. Лицедейство без фарисейства. Мое режиссерское резюме".

В завершении встречи Сергей Миронов выразил уверенность в том, что все трудности, связанные с пандемией будут преодолены и театр снова в полной мере встретится со своим зрителем - будут и полные залы, и аншлаги. 

12/01/2021 Валерий Гартунг: нельзя помогать заемщикам за счет вкладчиков, помогать надо всем нуждающимся за счет бюджета 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг предложил более рациональную альтернативу широко обсуждаемой кредитной амнистии.

Валерий Гартунг в интервью РИА "Новости" раскритиковал идею разрешить россиянам за счет вкладчиков не возвращать банкам кредиты до трех миллионов рублей. "Эта инициатива нереализуема и очень опасна", - отметил депутат, пояснив, что вкладчики частных банков могу начать массово снимать деньги со счетов. "Все поймут, что если банку деньги можно будет не возвращать, то и вклады не из чего будет возвращать...", отметил он.

Среди них, например, следующие предложения: гражданам, уволенным во время режима повышенной готовности, в течение года выплачивать 70% утраченной зарплаты, гражданам, которые из-за введения режима повышенной готовности остались без зарплаты или получают доход менее прожиточного минимума, доплачивать из федерального бюджета до прожиточного минимума, существенно повысить пособие по безработице. Также "СР" предложены меры, направленные на поддержку наиболее уязвимых социальных групп: ввести налоговые льготы для семей с детьми, ограничить рост тарифов естественных монополий, вернуть индексацию пенсий работающим пенсионерам, снизить возраст получения надбавки к пенсии.

К сожалению, некоторые telegram-каналы и группы в соцсетях исказили позицию депутата, объявив, что он якобы выступает против того, чтобы государство оказывало поддержку россиянам.

"Гражданам, потерявшим доходы из-за пандемии и остановки производств, должно помочь государство, - отметил Валерий Гартунг на своей странице в социальных сетях. - С этим никто не спорит. Но помогать нужно не только тем, кто набрал кредитов, но и тем, кто их не брал, но сидит без денег".

Стоит отметить, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла и собственный вариант законодательной защиты интересов заемщиков. Данный законопроект изменяет очередность выплат по кредиту так чтобы, если у заемщика нет достаточной для очередного платежа суммы, он сначала оплачивал проценты и основной долг. Это позволит гражданам легче рассчитываться по долгам.

Еще одна важная инициатива - о запрете микрофинансовых организаций. Она позволит защитить россиян от недобросовестных финансистов, наживающихся на завышенных процентах.

Более того, изначально идея введения кредитных и ипотечных каникул принадлежала депутатами "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ". Соответствующий законопроект они внесли еще в июле 2016 года. 
13/01/2021 Сергей Миронов предлагает выплачивать пенсии семьям медработников, погибших от коронавируса 

Сегодня фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла на рассмотрение Правительства РФ законопроект о поправках в закон "О страховых пенсиях". Об этом сообщил руководитель фракции Сергей Миронов. По словам парламентария, инициатива "СР" нацелена на то, чтобы распространить право на получение страховой пенсии по случаю потери кормильца на семьи работников здравоохранения, погибших в результате осуществления трудовой деятельности, либо вследствие заболевания, приобретенного при исполнении своих обязанностей.

"Конечно, мы прежде всего имели ввиду наших героических медиков, которые находятся на переднем крае борьбы с пандемией и жертвуют своим здоровьем и даже жизнью ради здоровья и жизни других. Сегодня семьи медработников, погибших на своем боевом посту, получают единовременное пособие, но мы считаем это недостаточным", пояснил депутат.

Руководитель фракции обратил внимание на проблему с достоверной статистикой врачей и медперсонала, ставших жертвами пандемии.

"Разные инстанции называют разные цифры, порой опровергая сами себя. По информации Минздрава, за декабрь признаны умершими от новой коронавирусной инфекции 395 медиков. Согласно данным, которые собирают сами медработники, число погибших почти вдвое больше. В любом случае смертность врачей от COVID-19 в нашей стране является аномально высокой по мировым меркам. Это означает, что государство не обеспечило медиков должной защитой для безопасной работы с инфекцией, и тем более обязано поддержать тех, кто потерял родных и близких в борьбе с пандемией", подчеркнул Сергей Миронов. 
13/01/2021 Сергей Миронов принял участие в церемонии открытия нового здания Парламентской библиотеки 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов на церемонии открытия нового здания Парламентской библиотеки поздравил журналистов с Днем российской печати:

 Коллеги, Вячеслав Викторович (Володин, Председатель ГД - Прим. ред.), прежде всего, с праздником, с Днем российской печати!

Это особый праздник для России, потому что в России печатное слово всегда значило, значит, и будет значить очень многое, ведь "вначале было Слово". Поэтому с праздником всех вас!

Поздравляю всех, кто получил сегодня награды за участие в конкурсе (на лучшее освещение в СМИ деятельности ГД - Прим. ред.). Я уверен, что это, действительно, награды в целом СМИ, и редакциям, и группам. И, конечно же, поздравляю всех, кто сегодня не получил награду, у вас еще все впереди.

Кстати, я думаю, Вячеслав Викторович, сегодня родилась новая хорошая традиция: вот в этом новом здании Парламентской библиотеки каждый год 13 января давайте мы будем встречаться с нашими коллегами, вручать эти награды, потому что это отличное здание. И, действительно, спасибо, что вспомнили, есть, с чем сравнивать.

Поэтому спасибо вам за вашу работу. Мои коллеги, действительно, искренне сказали и вы в своих приветственных словах говорили, что благодарите депутатов, руководителей фракций.

Мы всегда открыты. Я должен сказать, что как только слышу, что кто-то из парламентского пула просит дать интервью, комментарий, то всегда безотказно это делаю и буду делать, как и мои коллеги.

Поэтому с праздником и наступающим Старым Новым годом. Это хорошая русская традиция, единственная в мире, мало кто за рубежом понимает, что это за Старый Новый год. Мы же прекрасно понимаем - есть то, что отличает нас от всех в мире, и это не только данная традиция, но и многое другое, чем мы отличались, отличаемся и будем отличаться, в том числе благодаря вам - без вас никто и не узнает этих отличий.
13/01/2021 Сергей Миронов: эффективность губернаторов должна оцениваться не по их пиару, а по благосостоянию людей 

Порочную и расточительную практику накручивания рейтингов руководителей регионов для достижения показателей "эффективности" пора прекратить, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее президент Российской академии наук Александр Сергеев предложил включить в систему оценки деятельности руководителей регионов РФ такие показатели как развитие науки, образования, внедрение новых технологий.

"По действующим критериям губернаторы озабочены повышением своего рейтинга и цитируемости в СМИ. Получается, чем больше бюджетных денег на пиар глава региона потратит, тем более эффективным управленцем он будет? Эту порочную и расточительную практику пора прекращать. Главный критерий оценки власти должен быть один благосостояние населения. Именно это уже давно предлагает "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", отметил Сергей Миронов.

Председатель партии напомнил, что еще в 2018 году фракция "СР" внесла законопроект "О народосбережении", где как раз устанавливались эти критерии. Одним из пунктов был объем государственных расходов на образование, здравоохранение и культуру в отношении общего объема расходов в абсолютных и динамических показателях. Однако документ отклонила "Единая Россия", представители которой возглавляют большинство субъектов РФ.

"Такую ситуацию мы наблюдаем не первый год: наши инициативы поддерживают заслуженные ученые, но игнорируют в Думе и Правительстве. Например, предложение "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" о минимальной потребительской корзине, которая должна быть равна 31 тысяче рублей, а не как утвержденный с этого года прожиточный минимум в 11,6 тысяч рублей", заметил Председатель партии.

Говоря о расходах на науку и образование в федеральном масштабе, Сергей Миронов подчеркнул, что она недостаточны, а в регионах - ничтожны. "Финансирование идет по остаточному принципу. "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагает повысить расходы до 7% от ВВП, чтобы обеспечить поступательное развитие отечественной науки", сказал политик. 

13/01/2021 Анатолий Аксаков: спокойствие на Южном Кавказе это и спокойствие в России (Вестник Кавказа)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков прокомментировал итоги переговоров Президента Владимира Путина, президента Азербайджана Ильхама Алиева и премьер-министра Армении Никола Пашиняна, состоявшихся 11 января в Москве.

Политик отметил, что открытие коммуникаций между Азербайджаном и Арменией позволит наладить мирное сосуществование народов двух государств.

"Главная выгода от подписанного накануне трехстороннего Заявления - это организация нормального процесса хозяйственной деятельности и транспортного обслуживания, поскольку лучше всего скрепляет народы и обеспечивает мир именно экономическое взаимодействие. Оно влечет за собой рост контактов между людьми, возникновение у них взаимных интересов, а переплетение, интеграция интересов создает крепкие связи. Так экономика и инфраструктура становятся основой для обеспечения мира и спокойствия в регионе. Это главный посыл нового Заявления", сказал он.

Парламентарий подчеркнул, что от разблокирования транспортных и экономических связей выиграют все в регионе, независимо от национальности и гражданства, а вместе с тем выиграют открывающие границы страны Азербайджан и Армения.

"Естественно, выиграет и Россия, поскольку эти страны - наши соседи, с которыми у нас традиционные дружественные отношения. Спокойствие на Южном Кавказе - это спокойствие в том числе и в России, потому что представители народов Азербайджана и Армении в значительном количестве живут в РФ. То, что происходит на Южном Кавказе, влияет в определенной степени и на самочувствие самой России", отметил Анатолий Аксаков.

Депутат выразил уверенность в том, что со временем агрессивная риторика сойдет на нет и народ Армении сможет жить в мире с народом Азербайджана. "Я думаю, что постепенно благоразумие возьмет верх, ведь азербайджанцы и армяне долго жили на этой территории в мире. Хотя в прошлом была страшная война между СССР и Германией, сейчас Россия и ФРГ сотрудничают, несмотря на возникающие споры. Были конфронтационные ситуации у СССР с Китаем, сейчас между Россией и Китаем развиваются дружба и сотрудничество. Переход от одного к другому зависит от мудрости политиков. В случае Южного Кавказа в значительной степени это будет зависеть и от РФ как гаранта мира и спокойствия", подчеркнул он.

"Стоит ожидать, что в ближайшей перспективе весь регион будет заниматься залечиванием ран, как душевных и физических, так и экономических, в том числе восстановлением инфраструктуры. Когда пойдет нормальный процесс хозяйственного взаимодействия, откроются транспортные коридоры, жизнь активно начнет приходить в норму, станет налаживаться человеческое общение. В частности, станут контактировать парламенты Армении и Азербайджана, и очень важно наладить взаимодействие между депутатскими корпусами, чтобы их законотворческая деятельность вела не к обострению ситуации, а к мирному взаимодействию", сказал Анатолий Аксаков.

13/01/2021 Валерий Газзаев поздравил работников СМИ с Днем российской печати 

Председатель Комитета Госдумы по делам национальностей, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев поздравил работников средств массовой информации с Днем российской печати:

 От имени Комитета Государственной Думы по делам национальностей поздравляю всех работников средств массовой информации с Днем российской печати!

Укрепление единства и межнационального согласия в нашей стране тесно связано с задачами создания благоприятной информационной среды. Пресса, интернет, детские и молодежные СМИ оказывают существенное влияние на массовые настроения и общественное мнение. Ведь медиаиндустрия - это сфера, с которой ежедневно соприкасается большинство граждан нашей страны. Именно поэтому так важны сегодня профессионализм и гражданская ответственность журналиста в освещении этнической тематики. Журналистское перо может стать настоящим миротворческим средством, вызывать живой интерес и уважительное отношение к обычаям, традициям и богатейшей культуре народов Российской Федерации.

Сегодня видны качественные изменения в информационном обеспечении государственной национальной политики Российской Федерации. Издается и переводится в цифровые аналоги продукция на родных языках. Все чаще создаются рубрики и передачи, посвященные традициям наших народов, этнокультурному богатству и своеобразию каждого субъекта многонациональной страны. Пример в этом показывают не только крупнейшие информационные агентства, но и региональные и муниципальные СМИ.

Искренне благодарю за сотрудничество и интерес журналистов к парламентской работе и законодательным инициативам, направленным на укрепление межнационального мира и согласия в нашей многонациональной стране.

Желаю дальнейших творческих успехов! Пусть каждая журналистская работа на тему межнациональных отношений будет формировать культуру взаимопонимания наших граждан, уважения к этнорелигиозным традициям России, словом и мыслью укреплять иммунитет страны от распространения экстремизма и любых форм нетерпимости!

С праздником, дорогие друзья! 

14/01/2021 Депутаты фракции "СР" в ГД предлагают увеличить размер социальных налоговых вычетов 

Сегодня фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме направила на рассмотрение Правительства РФ проект федерального закона "О внесении изменения в статью 219 Налогового кодекса РФ в части увеличения размера социального налогового вычета".

Об этом сообщил руководитель фракции Сергей Миронов. Парламентарий напомнил, что действующее законодательство дает гражданам право получить назад часть ранее уплаченного подоходного налога. Размер годового дохода, с которого исчисляется налог, может быть уменьшен на сумму, потраченную на лечение и приобретение лекарств, обучение, благотворительность, а также на расходы на негосударственное пенсионное обеспечение, добровольное пенсионное страхование и накопительную часть трудовой пенсии.

"Последний раз максимальный размер социального налогового вычета был повышен до 120 тыс. рублей в 2008 году. Понятно, что сегодня совсем другие цены и другие траты, в том числе на лечение или образование. Мы предложили проиндексировать этот показатель с учетом инфляции за все прошедшие годы. В результате максимальный размер социального налогового вычета должен вырасти в два с лишним раза до 288 608 рублей. Надеюсь, что Правительство поддержит это давно назревшее решение", заключил Сергей Миронов. 
14/01/2021 Сергей Миронов предложил освободить граждан от налогов на аренду квартир 

Меры по усилению государственного контроля за наймом жилья спровоцируют рост арендных ставок, а это ударит по карманам тех, кто не имеет средств на собственное жилье и вынужден его арендовать. Да, государство получит доходы в бюджет, но одновременно увеличится и число работающих бедных убежден Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Так парламентарий прокомментировал подготовку Минстроем РФ законопроекта, который нацелен на вывод из "тени" рынка арендного жилья.

"Есть множество незадействованных источников пополнения бюджета, которые не затрагивают кошельки россиян. В альтернативном бюджете наша фракция такие источники представила и предложила увеличить доходы федеральной казны на 6 триллионов. К сожалению, у нас упорно продолжают искать деньги в карманах граждан", отметил депутат.

Председатель СР убежден в том, что реализация планов ужесточения контроля за наймом жилья обернется ростом платы за аренду на величину налога.

"Все это в итоге ударит по квартиросъемщикам: а это в основном студенты, начинающие специалисты, молодые семьи, индивидуальные предприниматели - большинству из них сейчас живется очень трудно. И Минстрой мог бы здорово помочь этой категории населения, развивая систему социального найма. Тогда появится не только реальная альтернатива частному рынку, но и условия для снижения арендных ставок. А сегодня лучше вообще освободить граждан от налога на доходы от аренды, учитывая общую экономическую ситуацию в условиях пандемии", заключил Сергей Миронов. 
14/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию с руководством Независимого топливного союза 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с руководством Независимого топливного союза, объединяющего малый и средний бизнес топливного рынка, не принадлежащий крупным нефтяным компаниям.

Темой встречи стал рост оптовых цен на топливо в связи с подорожанием нефти. Парламентария интересовал экспертный прогноз динамики цен на бензин и дизельное топливо, а также проблемы на топливном рынке.

Президент НТС Павел Баженов подчеркнул, что топливный рынок в первую очередь должен быть ориентирован на потребителя, но при этом хозяйствующие субъекты должны нормально функционировать и развиваться. По его словам, существующая система регулирования предусматривает жесткое разделение между розничным и оптовым сегментом. Оптовый сегмент, пусть и с высокой долей государственного вмешательства, подчиняется рыночным законам. С другой стороны, розничный рынок регулируется государством, за ним пристально следят, в том числе ФАС, отметил он.

Однако в результате такого регулирования цены как на бензин, так и на дизельное топливо с 2009 года только растут, пусть и медленно.

Павел Баженов также отметил высокую налоговую нагрузку на топливную розницу. По его мнению, ее нужно перераспределить с розничного потребительского сегмента на сегмент добычи, так как недра - это общенациональное достояние.

Говоря о демпфирующем механизме, против которого выступает фракция "СР" в ГД, Павел Баженов подчеркнул, что, по сути, "это субсидия к прибыли, когда и так все хорошо, а когда стало плохо - это существенный налог на отрасль, который переработку загоняет в убытки".

Резюмируя, Павел Баженов подчеркнул, что в сложившейся ситуации граждане РФ обречены на постоянный рост цен на топливо без надежды на снижение, а топливная инфраструктура будет находится в условиях постоянной деградации, так как стимулов вкладывать в нее средства у участников рынка нет.

В ходе встречи также была рассмотрена проблема обеспечения топливом Дальнего Востока. Павел Баженов отметил, что сейчас там крайне напряженная ситуация, так как заводы по нефтепереработке находятся, в основном, в центральной части страны и в Сибири, таким образом, в ДВФО исторически сложился дефицит производства. "Сейчас на финишной прямой принятие Правительством решения о субсидиях на железнодорожные перевозки, сказал президент НТС. - Это та мера, которая действительно сработает в решении топливной проблемы на Дальнем Востоке".

Председатель правления Независимого топливного союза Григорий Баженов согласился с тем, что прямые субсидии ж/д перевозок дадут возможность направлять топливо из других регионов страны на Дальний Восток, который сейчас снабжают только два региональных НПЗ - Комсомольский и Хабаровский.

Парламентарий обещал содействие в решении этого вопроса, а также предложил продолжить обмен идеями в рамках работы над законодательными инициативами, регулирующими топливную отрасль в интересах потребителя и отечественной экономики, и направленными на отмену транспортного налога. 
14/01/2021 Михаил Емельянов поддерживает цифровизацию судебных процессов (Агентство городских новостей "Москва")

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов поддержал инициативу совета судей по разработке сервиса по цифровизации судебных процессов "Правосудие-онлайн", который позволит дистанционно участвовать в судебных заседаниях.

"Да, я поддерживаю (цифровизацию судебных процессов), от цифровизации никуда не денешься, она должна быть и в судебной системе. Определенные изменения в законодательстве мы уже приняли, но я думаю, что их будет недостаточно, потому что нужно будет обеспечить все принципы правосудия, чтобы они реально действовали при дистанционном участии в заседаниях. Над этим надо поработать, в целом это позитивная инициатива, ее надо поддерживать", сказал Михаил Емельянов.

Ранее в СМИ сообщалось, что председатель совета судей РФ Виктор Момотов заявил о разработке сервиса "Правосудие-онлайн", который позволит гражданам дистанционно участвовать в судебных процессах. Сообщается, что сервис предполагает объединить в себе возможности дистанционного формата подачи и получения судебных документов в электронном и цифровом виде и дистанционное участие в судебном процессе. При этом уточняется, что цифровизация не должна отменять живого общения в судебных процессах.

14/01/2021 Александр Ремезков о планах работы в весеннюю сессию Госдумы (Федеральное агентство новостей)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам Александр Ремезков сообщил, что фракция "СР" в весеннюю сессию вернется к предложениям, которые ранее не нашли поддержки у парламентского большинства.

Так, по его словам, уже в январе будет рассмотрен законопроект "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ", чтобы ввести упрощенную процедуру получения налоговых вычетов по НДФЛ.

Кроме того, фракция вернется к законодательным инициативам, направленными на поддержку экономики страны и рост благосостояния граждан.

"Мы вновь будем настаивать на отмене транспортного налога, на дальнейших шагах по введению прогрессивной шкалы подоходного налога, чтобы малоимущие граждане были освобождены от уплаты НДФЛ, а также чтобы стипендии студентам были увеличены хотя бы до размера МРОТ, перечислил Александр Ремезков. Продолжим защищать интересы пенсионеров: добиваться возвращения к прежнему пенсионному возрасту, а также обязательной индексации пенсий для работающих пенсионеров".

14/01/2021 Галина Хованская: Юлия Галямина могла бы стать активным участником предстоящих выборов в Госдуму 

Председатель Комитета Государственной Думы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СР" Галина Хованская прокомментировала новость о том, что депутат Совета Тимирязевского района Москвы, общественный деятель и житель ее избирательного округа Юлия Галямина подала жалобу на ранее вынесенное в отношении нее судебное решение.

"Полагаю, что Юлия Евгеньевна могла бы стать активным участником предстоящих выборов в Государственную Думу. Желаю ей не опускать руки и считаю, что даже если решение будет вынесено не в ее пользу, необходимо продолжать отстаивать свои права, вплоть до Верховного суда, который принимает решения с учетом позиции Конституционного суда. Я, по крайней мере, всегда так поступаю - иду до конца", сообщила Галина Хованская.

Напомним, что в конце декабря прошлого года суд признал Юлию Галямину виновной в совершении преступления, предусмотренного статьей 212.1 УК РФ (неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования), и приговорил к двум годам условно. 

15/01/2021 Сергей Миронов: решающая схватка за социальные преобразования в стране произойдет в 2021 году 

Послание Президента России Владимира Путина Федеральному собранию 15 января прошлого года и формирование Правительства Михаила Мишустина запустили процесс поворота внутренней политики к усилению социальной роли государства, когда накопленные ресурсы и наработанный экономический потенциал позволяют поставить в приоритет человека, семью и их насущные проблемы, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

По словам парламентария, в своем Послании глава государства дал ясно понять, что для развития страны необходимо опираться на ключевой принцип социализма - принцип солидарности в совместном преодолении современных вызовов.

"Поворот к социальному государству не происходит по взмаху волшебной палочки. Сегодня мы только отходим от края пропасти, к которой подвели Россию попытки построения либеральной утопии. Мы видим, как это движение встречает ожесточенное сопротивление, как на уровне идеологического противостояния внутри элиты, так и в госаппарате, и в парламенте. Идеи неэффективного компрадорского капитализма все еще сильны среди управленческого класса в России. Именно это часто является основной причиной неприкрытого ползучего саботажа таких поручений Президента как индексация пенсий. Именно подобные идеи продолжают прорастать через такие антинародные решения как изменение методики расчета МРОТ. Отсюда же растут и непрекращающиеся попытки добить бесплатные образование, науку и здравоохранение", пояснил депутат.

По мнению Сергея Миронова, за прошедший год стало очевидно, что программа социалистов "СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ" содержит эффективные ответы на вопросы, которые ставит перед страной новая реальность.

"За прошедший после Послания Президента год были востребованы многие наши предложения, которые прежде с порога отвергались Правительством и думским большинством. Выяснилось, что прогрессивная шкала НДФЛ, прямые выплаты населению, перераспределение налоговой нагрузки с наукоемких отраслей на экспортеров сырья, контроль государства над розничными ценами, индексация пенсий работающих граждан - это не нечто невозможное для России, в чем нас упорно убеждали либералы", подчеркнул руководитель фракции.

Он считает, что реализация курса, объявленного год назад в Послании Владимира Путина в ближайшем будущем потребует решения еще более сложных задач - прежде всего в здравоохранении, пенсионном обеспечении и образовании. Медицина и пенсионная система должны полностью обеспечиваться и гарантироваться государством. Школьники должны забыть, что такое ЕГЭ и дистанционное обучение, а студенты - что такое платное образование. Кроме того, нужно пересмотреть и образовательные программы, которые навязывают либеральную идеологию и подрастающему поколению, и управленческой элите.

"Сегодня сферы пенсионного обеспечения, здравоохранения, образования построены так, что главную выгоду получают коммерческие посредники и аффилированные с ними чиновники. Здесь давно назрели радикальные перемены. И премьер-министру Михаилу Мишустину рано или поздно предстоит их проводить. Основная трудность как раз в том, что нужно выкорчевывать из управленческих принципов бесплодные и ущербные идеи либерального толка, глубоко поразившие всю систему высшей исполнительной власти. Уже сегодня мы наблюдаем острейший дефицит исполнителей, которые твердо ориентируются в идеологии социальных государственников", отметил Сергей Миронов.

Парламентарий напомнил слова из Послания Владимира Путина о том, что "сильную, благополучную, современную Россию мы сможем построить столько на основе безусловного уважения к мнению людей, к мнению народа".

"Эта воля должна проявиться в сентябре в ходе выборов в Государственную Думу, которые будут иметь решающее значение для поворота России к социальному государству. От их исхода зависит получится ли сформировать в новом парламенте большинство, состоящее из социалистов-государственников. Это будет самое важное голосование для России в XXI веке, так же как 2021-й станет решающим для будущего страны", заключил политик. 

15/01/2021 Сергей Миронов выразил соболезнования в связи с кончиной Бориса Грачевского 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выразил глубокие соболезнования родным и близким художественного руководителя детского юмористического киножурнала "Ералаш" Бориса Грачевского, который умер в четверг на 72-м году жизни.

"Глубоко опечален известием о кончине талантливого кинорежиссера, сценариста Бориса Юрьевича Грачевского, сказал политик. Он посвятил свою жизнь творчеству и детям, основал ставший уже легендарным юмористический киножурнал "Ералаш", популярный у зрителей уже более сорока лет".

"Борис Юрьевич подкупал своим тонким чувством юмора, доброжелательностью, оптимизмом, отметил Сергей Миронов. Светлая ему память".

Борис Грачевский родился 18 марта 1949 года в Москве. В 1968 году окончил Калининградский механический техникум. Работал старшим администратором на Центральной киностудии детских и юношеских фильмов им. Горького. В 1974 году вместе с драматургом Александром Хмеликом стал основателем детского юмористического киножурнала "Ералаш". В 1974-1984 годах Борис Грачевский был директором "Ералаша", с 1984 года художественным руководителем этого киножурнала. Известен также как режиссер фильмов "Крыша" и "Между нот, или Тантрическая симфония". Среди его наград ордена Почета и Дружбы. 
15/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию с представителями ряда региональных отделений СР 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию с представителями региональных отделений СР в Оренбургской, Кировской, Мурманской и Самарской областях и Ханты-Мансийском автономном округе.

"Год не простой, год у нас выборный. Понятно, что придется очень многое сделать", обратился Председатель СР к коллегам из регионов.

Сергей Миронов попросил представителей РО рассказать, что происходит на местах с выплатами за классное руководство, какова ситуация с плановой медицинской помощью в условиях пандемии и динамика заболеваемости корнавирусной инфекцией, как исполняется решение Правительства о заморозке цен на сахар и растительное масло и в целом о росте цен на продукты питания и ГСМ.

Помощник руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова в Оренбургской области Оксана Набатчикова сообщила, что согласно опросам, проблем с выплатами за классное руководство не возникало. Что касается плановой медицинской помощи, то было очень много проблем и обращений граждан, но к концу 2020 года были выделены средства и ситуация нормализовалась. Ситуация с заболеваемостью коронавирусом, по ее словам, остается напряженной - регион по смертности от COVID лидирует в Приволжском федеральном округе. Помимо этого, в отдаленных районах области не хватает врачей, при этом власти хотят продолжить "оптимизацию" с сокращением больниц, из 25 медучреждений останется 11, сообщила Оксана Набатчикова. Она также отметила проблемы с лекарственным обеспечением, с ФАПами, медицинскими кадрами и транспортной доступностью больниц и поликлиник.

Что касается цен, то, по словам Оксаны Набатчиковой, растительное масло и сахар в регионе подешевели. Цены на ГСМ стабильны, но выше, чем в соседних регионах, что вызывает недовольство населения.

По поводу школ она отметила, что ученики всех классов вышли на очное обучение.

Председатель Совета РО СР в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре Михаил Сердюк отметил, что выплаты за классное руководство осуществляются в срок и в полном объеме, но со здравоохранением ситуация напряженная. Специфика региона, вахтовый метод работы на многих предприятиях ХМАО, миграции нефтяников и газовиков способствуют распространению коронавируса. Многие проблемы здравоохранения начала пандемии усилиями регионального правительства были решены, рассказал он, добавив, что сейчас возникают новые проблемы из-за действий Роспотребнадзора, который тормозит открытие новых медучреждений в ХМАО, налагает безосновательные штрафы и т.д. Помимо этого, не хватает автомашин для перевозки больных, поэтому волонтеры партии помогали врачам своим транспортом.

Михаил Сердюк отметил рост цен на ГСМ и молочные продукты в регионе. Представители СР, по его словам, следят за ситуацией, прокуратура также мониторит цены и оперативно реагирует на нарушения.

Что касается дистанционного образования, то в ХМАО оно сохраняется, а в детских садах работают только дежурные группы, сообщил он.

По словам Председателя Совета Регионального отделения Партии СР в Кировской области Алексея Мальцева, учителя и директора школ получают положенные выплаты. Он подчеркнул, что сбоев нет, а на уровне Министерства образования создана "горячая линия" для педагогов. Алексей Мальцев подчеркнул, что действует жесткая установка, чтобы все деньги дошли до учителей. По его мнению, целесообразно учитывать нагрузку на классных руководителей, ведь в малокомплектных школах в классе может быть три ученика, в другой школе - 30. "И в той и другой ситуации доплата одинаковая, может быть ее надо как-то дифференцировать - оставить базовую доплату в пять тысяч, но при увеличении числа учеников сумму увеличивать", предложил Алексей Мальцев. Он подчеркнул, что педагоги региона просят партию выйти с этим предложением к федеральной власти.

Сергей Миронов согласился с тем, что это интересная и важная идея, и выразил готовность начать работу над такой инициативой. "Вы правильно формулируете, подчеркнул он. - Нужно оставить базовую выплату в пять тысяч, а за большее количество учеников делать доплаты".

Ситуация с распространением COVID-19 в Кировской области, по словам Алексея Мальцева, стабилизировалась, роста заражения нет. "В Кировской области удалось предотвратить коллапс системы здравоохранения, который наблюдается во многих регионах страны, рассказал он. - В регионе были перепрофилированы санатории под новые койки, благодаря этому удалось сохранить на стабильном уровне один из самых важных показателей - уровень смертности населения". Тем не менее, в регионе остаются проблемы с доступом к узким специалистам и нехваткой медицинских кадров. В отношении роста цен Алексей Мальцев отметил, что в Кировской области сахар в декабре подорожал на 85%, картофель - на 56%, крупа гречневая - на 52%, подсолнечное масло - на 33%. Таким образом, Кировская область по росту цен на продукты лидирует в ПФО, как и по росту цен на бензин, который также значительно подорожал. Школьники региона, по его словам, учатся очно.

Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Мурманской области Александр Макаревич отметил, что в плане выплат за классное руководство ситуация в регионе складывается благоприятная. Более того, Мурманская область за счет своего бюджета увеличила данную сумму на размер "северной" надбавки (коэффициент 2,3) и выплачивает классным руководителям 11,5 тыс. руб., рассказал он.

"Плюс к этому принято дополнительное решение о выплате за классное руководство из средств областного бюджета фиксированной суммы в размере восьми тысяч руб. В итоге за вычетом подоходного налога доплата классным руководителям в Мурманской области составляет 16 965 руб.", сообщил Александр Макаревич.

Школьники региона, по его словам, учатся очно, хотя ситуация с коронавирусом в области не очень хорошая. Цены на продукты питания, как рассказал Александр Макаревич, удается сдерживать, но незначительный рост был - растительное масло выросло в цене на 22%, сахарный песок - на 44%, гречка - на 40%. При этом бензин, как и в Кировской области, подорожал значительно.

Александр Макаревич также поднял вопрос о мазутозависимости северных регионов и Мурманской области, в частности. Сергей Миронов согласился с актуальностью данной проблемы и выразил готовность подключиться к ее решению.

Председатель Совета РО СР в Самарской области Михаил Маряхин проинформировал, что выплаты за классное руководство в регионе осуществляются в срок, их получают более 15 тыс. педагогов. Помимо федеральной выплаты, классные руководители из регионального бюджета получают 2015 руб. Вопросы плановой медицины, по его словам, решаются в содействии с независимым профсоюзом медицинских работников "Действие", но ситуация остается тяжелой - все силы брошены на борьбу с коронавирусом.

По его словам, в регионе выросли цены на лекарства на 10%, на сахар - на 64%, на подсолнечное масло - на 26%, на макаронные изделия - на 19%, бензин в цене растет, но незначительно. При этом все школьники региона учатся очно. 
15/01/2021 Сергей Миронов: на тарифы сотовой связи пора вводить госрегулирование

Государство должно отнести мобильную связь к услугам первой необходимости и ввести ограничения на рост тарифов мобильной связи, считает Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее эксперты заявили о возможном скором подорожании услуг сотовой связи на 15% из-за последствий пандемии, в частности, из-за сокращений поступлений от международного роуминга.

"Мобильная связь уже давно не роскошь, а базовая потребность. А для многих россиян это практически единственная возможность связаться с родными, вызвать врача, получить важную консультацию. В этой ситуации логично отнести услуги сотовых операторов к услугам первой необходимости, таким как услуги естественных монополий. Тем более, что в ряде регионов возможности выбрать оператора у людей нет", сказал Сергей Миронов.

Он обратил внимание на то, что объяснения такого возможного подорожания, которое в несколько раз выше официального уровня инфляции, не выдерживают никакой критики.

"Все, что мы слышим, сводится к вечной мантре коммерсантов об упущенной выгоде и недополученной сверхприбыли. Убежден, что когда речь идет о социально значимых товарах и услугах, прибыль и так гарантирована, и ее нужно ограничивать. Надеяться на социальную ответственность сотовых операторов, которые давно уже стали гигантами-монополистами, вряд ли приходится. Нужно менять законы", отметил парламентарий.

"Государство должно взять под контроль эту сферу и регулировать ее так же, как это делает с тарифами естественных монополий. Им, кстати, это тоже не нравится, но ничего работают, хотя операционные затраты у них гораздо выше, чем у связистов. Разумеется, тарифы сотовой связи должны включать в себя и эти расходы, и инвестпрограмму. Но они должны быть справедливыми и обоснованными. Как показывает практика, единственный способ добиться этого в условиях монополизации рынка и падения доходов населения государственное регулирование", заметил Сергей Миронов. 

15/01/2021 Анатолий Аксаков: тестирование цифрового рубля может начаться в конце 2021 года (ТАСС)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков в кулуарах Гайдаровского форума сказал, что тестирование цифрового рубля может начаться в конце 2021 года.

Парламентарий отметил, что в первой половине текущего года вряд ли будет разработано законодательство относительно использования цифрового рубля.

"Надо нам определиться концептуально с тем, как он будет выпускаться, обращаться. Потом это дело переводить в законодательное русло. Допускаю, что уже следующая Дума во второй половине текущего года приступит к законодательному оформлению использования цифрового рубля", подчеркнул он.

Анатолий Аксаков также сообщил, что сейчас ведется активная дискуссия по поводу опубликованного в прошлом году доклада ЦБ о цифровом рубле. Уже была дискуссия в Госдуме и в ближайшее время планируется обсуждение со Сбербанком, у которого несколько иной подход, чем у ЦБ. В Сбербанке полагают, что можно токенизировать безналичные рубли (сделать из безналичных рублей цифровые), которые находятся в кредитных организациях, и таким образом расширить использование цифрового рубля.

Депутат также добавил, что законы о цифровом профиле граждан и переводе документооборота в электронный вид могут быть приняты Госдумой в первой половине текущего года.

Помимо этого, он считает, что реализация идеи цифрового юаня и цифрового рубля создает хорошую основу для того, чтобы снизить долю доллара США в международных расчетах.

"Появление цифровых платформ, позволяющих обеспечить взаиморасчеты, в том числе с использованием технологии блокчейн, как раз будет способствовать тому, что доллар будет уходить из наших взаиморасчетов. На мой взгляд, американцы сами к этому стремятся, все время угрожают отключением SWIFT, создают какие-то санкционные преграды для взаимодействия бизнес-партнеров либо стран, таким образом стимулируют расчеты в нацвалютах", подчеркнул он.

В качестве примера Анатолий Аксаков привел Китай, который, как и Россия, использует собственную систему обмена финансовыми сообщениями, а также работает над запуском национальной цифровой валюты.

"Очевидно, что реализация идеи цифрового юаня и цифрового рубля создает хорошую основу для того, чтобы гармонизировать эти системы. Совместить их между собой и активно использовать для взаиморасчетов. Думаю, что за этим будущее, и в том числе технология блокчейн будет активно использоваться и компаниями, и государствами для обеспечения экономического оборота между нашими странами и между бизнес-структурами", резюмировал депутат.

15/01/2021 Александр Ремезков провел прием жителей Курганской области 

Избранный от Курганской области депутат фракции "СР" ГД РФ Александр Ремезков в режиме аудиоконференции провел прием граждан, обратившихся в депутатскую приемную в Кургане и в региональное отделение Партии СР.

Александр Ремезков детально разобрался в каждой из сложившихся ситуаций, вместе с заявителями наметил пути решении наболевших проблем, направил депутатские запросы в соответствующие структуры.

Курганец Сергей Сыренков обратился к депутату от имени инициативной группы жителей микрорайона Рябково. На этой городской территории нет ни одного парка, так что жители активно используют для отдыха прилегающий участок леса. Но статус лесопарковой зоны не позволяет благоустроить зону отдыха и навести здесь порядок. Сегодня на территории много несанкционированных свалок. Усилий волонтеров недостаточно, чтобы облагородить этот участок леса. Поэтому жители написали открытое письмо в городскую администрацию. Но их обращение за содействием к местным властям не дало результата.

К Александру Ремезкову курганцы обратились с просьбой помочь придать статус парка лесной зоне в районе Рябково, включить данную территорию в программу по благоустройству на 2021-2025 годы, чтобы создать здесь дорожки для ходьбы и бега, освещенные лыжные трассы, оборудовать площадки для отдыха и занятий спортом.

Депутат направил обращение губернатору Курганской области с просьбой поддержать инициативу граждан, оказать помощь в решении правовых вопросов и в благоустройстве данной территории областного центра.

С просьбами помочь в решении проблем благоустройства и жилищно-коммунальных проблем обратились и другие участники дистанционного приема граждан.

Житель Шадринска Александр Зенцов рассказал депутату о том, что из-за горе-коммунальщиков двор его многоквартирного дома после каждого дождя превращается в непролазное болото. В ходе ремонта всю территорию двора вместо песка засыпали глиной. Вместо того, чтобы исправить свои ошибки, местные коммунальщики после многочисленных жалоб жильцов засыпали крупным щебнем треть двора. И заявили, что сделать больше ничего не могут - дескать, денег нет и ремонт двора вообще не предусмотрен проектом. Парламентарий направил депутатский запрос губернатору Курганской области с просьбой детально разобраться в ситуации, привлечь к ответственности виновных в некачественном ремонте и включить дом по улице Фабричной, 29 в программу благоустройства, чтобы отремонтировать должным образом придомовую территорию.

Жительница Кургана Валентина Сураева по поручению своих соседей обратилась к депутату для того, чтобы предотвратить возможную коммунальную катастрофу в их аварийном многоквартирном доме. Из регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ она сделала телефонный звонок Александру Ремезкову и рассказала, что в доме №6 по улице Кремнева начали подготовку к ремонтным работам по замене кровли. Однако этот дом был признан аварийным еще в 2011 году и сегодня жильцы, которых так и не расселили за прошедшее десятилетие, опасаются, что подобные работы станут разрушительными для ветхого строения.

Александр Ремезков направил обращение в администрацию города Кургана с просьбой внимательно изучить ситуацию, путем экспертиз определить безопасность и целесообразность проведения ремонта кровли, а главное включить многоквартирный дом в ближайший этап программы по расселению из ветхого и аварийного жилья.

У жителей СНТ "Дорожник" на окраине Кургана проблема более масштабная. Как рассказала по телефону Александру Ремезкову Ольга Миллер, в этом садовом товариществе находятся не только дачи - многие горожане живут в своих домах круглый год. И все они постоянно подвергаются опасности - дамба, которая ограждает сады от реки Тобол и делит территорию СНТ на две части, находится в плачевном состоянии. Ежегодно на свои средства местные жители отсыпают дамбу, но это не решает проблему. До сих пор обходилось без жертв, но многие курганцы получили травмы и повредили свои автомобили, пытаясь проехать по осыпающейся дамбе. В ответ на многочисленные обращения граждан местные власти сообщали, что работы по благоустройству не предусмотрены, поскольку дамба официально не является проезжей частью.

Александр Ремезков направил обращение в администрацию города Кургана с настоятельной просьбой найти механизм решения проблемы, провести ремонт дамбы, установить лестницы и ограждения во избежание ДТП и человеческих жертв.

А для того, чтобы предотвратить возможные проблемы со здоровьем жителей Шадринска, депутат направил запросы в прокуратуру и Роспотребнадзор с просьбой проверить соблюдение санитарных норм и в целом законность установки вышки сотовой связи в непосредственной близости от жилого дома №49 по улице Спартака. Жительница этого дома Юлия Загваздина обратилась к Александру Ремезкову по поручению своих соседей, которые серьезно опасаются влияния излучений от приборов, установленных на данной вышке. Если проверки подтвердят негативное воздействие или выявят другие нарушения, депутат будет добиваться переноса вышки на более удаленное от жилья расстояние.

Практика показала, что дистанционная работа в избирательных округах не менее эффективна и результативна, чем обычный прием граждан.

Так, по итогам прошедшего в декабре дистанционного приема граждан в Кургане Александр Ремезков в оперативном порядке направил обращение в приемную губернатора Вадима Шумкова с просьбой о помощи семье Ярковых. Жительница села Белозерское Курганской области Ирина Яркова с двумя детьми осталась без крыши над головой ее дом стал непригоден для проживания после пожара, случившегося в октябре, а в качестве временного жилья семье из трех человек предложили маленькую комнату без отопления и электричества.

В результате взаимодействия Александра Ремезкова с региональными властями администрацией Белозерского сельсовета семье Ярковых было предложено несколько вариантов размещения в свободном муниципальном жилье. После обследования жилых помещений, проведенных совместно с представителями регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Ирина Яркова выбрала квартиру в доме 10 по улице Строителей. В этой квартире был оперативно проведен комплексный ремонт с заменой входных и межкомнатных дверей, всей электропроводки, водопровода и сантехники, а также штукатуркой стен и потолков и заменой обоев. Теперь семья погорельцев живет в нормальных условиях.

Александр Ремезков поблагодарил за помощь губернатора, сотрудников региональной и местных администраций. Он отметил, что, как и другие депутаты от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, работает на результат и добивается решения конкретных проблем.

Он также подчеркнул, что во всех возможных в нынешней ситуации режимах продолжит работу по защите справедливых требований, законных прав и интересов граждан в своих избирательных округах. 

16/01/2021 Сергей Миронов: лучше ужасный конец для ЕГЭ, чем ужас без конца для школьников 

Постепенный отход от ЕГЭ доказывает его нежизнеспособность и антисоциальный характер, Министерству просвещения стоит как можно скорее признать этот факт и отменить единый госэкзамен, заявил Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов.

Ранее Министр просвещения Сергей Кравцов сообщил, что ЕГЭ по математике базового уровня в этом году проводиться не будет. Планирующим поступление в вузы для получения аттестата достаточно сдать ЕГЭ по русскому языку, а также по тем предметам, которые будут необходимы для поступления.

"В отношении итоговой аттестации уместно напомнить народный фольклор: лучше ужасный конец для ЕГЭ, чем ужас без конца для родителей и школьников. В своем нынешнем виде идея ЕГЭ себя полностью дискредитировала, так как ведет к снижению уровня образования. Все остальные благие намерения после этого уже не имеют значения. Вижу, что это понимают уже и в Министерстве просвещения, но пока им не хватает решимости признать, что 10 лет они шли не тем путем и отказаться от ЕГЭ", сказал Сергей Миронов.

"Отмечу, что "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" не против самой идеи оценки учащихся по единым стандартам, чтобы у всех были равные возможности для продолжения образования. Мы всегда выступали за единое образовательное пространство в стране, но с учетом двух обязательных факторов это образование должно быть качественным и бесплатным. И это не тот случай, когда дешево хорошо не бывает. Напомню, что советское школьное образование было одним из лучших в мире. Зачем же нам отказываться от хороших традиций?", сказал Председатель СР.

Он напомнил, что система ЕГЭ не только превращается в систему оболванивания, но и все дальше отдаляется от школьной программы, формируя почву для коррупции вокруг экзаменов. Система ЕГЭ вынуждает родителей тратиться на репетиторов, что само по себе не подразумевает равных возможностей для всех школьников.

"Получается, что одни дети сидят за партами сутки напролет и зубрят с платными репетиторами тесты, а другие обречены на низкие баллы ЕГЭ, которые становятся непреодолимым барьером перед поступлением в вуз. И я уже не говорю о многочисленных нарушениях, "липовых" баллах, которые за последние годы выявили в разных регионах страны", сказал парламентарий. 

17/01/2021 Сергей Миронов: необандеровцы унижают украинский язык 

Нельзя из-под палки заставить людей думать и говорить на том или ином языке, убежден Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов. Так парламентарий прокомментировал последние решения официального Киева по "защите государственного языка". С 16 января на Украине сотрудники супермаркетов, ресторанов, кафе, спортклубов, парикмахерских и других заведений не смогут использовать русский язык при обслуживании посетителей.

"Необандеровцы похоже вряд ли задумываются о том, что они унижают украинский язык, по сути навязывая его гражданам страны с помощью полицейских мер", отметил политик.

Председатель СР напомнил, что в своем первом выступлении в Раде в ранге президента Украины Владимир Зеленский говорил, что нельзя делить украинцев, в том числе по языковому признаку.

"Эти и многие другие хорошие слова так и остались на бумаге. А на деле агрессивное невежественное меньшинство придумывает все новые формы дискриминации и унижения для большинства украинского населения, которое, несмотря ни на что, до сих пор остается частью Русского мира", подчеркнул Сергей Миронов.

По статистике компании Google на Украине количество поисковых запросов на русском языке в два с лишним раза превышает число запросов на украинском. Согласно результатам исследования американского института Гэллапа, для 83% украинцев русский язык является родным. 

17/01/2021 Сергей Миронов провел видеоконференцию по вопросам укрепления кадрового потенциала отечественной науки 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел видеоконференцию по вопросам технологического развития России, укрепления кадрового потенциала отечественной науки.

В мероприятии приняли участие: проректор по науке Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева, секретарь Совета лауреатов Премии Правительства Москвы молодым ученым Анна Щербина; председатель регионального отделения Российского союза молодых ученых (РоСМУ) в Республике Башкортостан Айрат Назыров, член Бюро Совета, заместитель председателя Совета РоСМУ, председатель Тамбовского регионального отделения организации Михаил Беспалов, председатель Смоленского регионального отделения РоСМУ Сергей Образцов.

Парламентарий поздравил участников встречи с Днем детских изобретений, который отмечается 17 января, и поинтересовался, как в РФ обстоит ситуация с развитием инновационных навыков у детей и подростков. Он напомнил о том, что в 2005 году он был на учредительном съезде Российского союза молодых ученых, в котором приняли участие более 700 делегатов из 500 крупнейших вузов, научно-исследовательских институтов и научных центров.

Сергей Миронов также рассказал, что ранее общался с руководителями научных центров России и выяснилось, что к проблеме "утечки мозгов" из РФ добавилось еще нежелание ученых жить в регионах, все чаще они уезжают в Москву и Санкт-Петербург в поисках лучшей жизни.

"Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступает за то, чтобы наша наука финансировалась в размере 7% ВВП. Потому что иначе мы будет отставать. Точно также мы по-другому должны финансировать наше образование и здравоохранение", добавил он.

Анна Щербина рассказала о том, что в последнее время в ряде организаций стартовали проекты, которые предвосхитили государственную повестку. Напомним, что Указом Президент РФ от 25 декабря 2020 года наступивший 2021 год объявлен Годом науки и технологий. План мероприятий Года находится в стадии разработки и будет готов в конце января.

По словам Анны Щербиной, Российский союз молодых ученых успешно развивается, идет взаимодействие между регионами.

"В Свердловском отделении Ольга Ергунова ведет конкурс "Женский облик науки", а недавно появилась стратегия поддержки женщин в РФ, отметила она. - Форум юга России, а именно Чеченское и Кабардино-Балкарское отделения организуют различные мероприятия в закавказских республиках".

Айрат Назыров добавил, что в республике Башкортостан организован конкурс среди молодых ученых, в котором принимают участие молодые работники вузов и учебных учреждений, а также имеются отдельные номинации для школьников.

"Ежегодно мы проводим летнюю школу для молодых ученых на базе лагеря отдыха, а также у нас проходил ученый форум Приволжского федерального округа в городе Уфа", сообщил он.

Михаил Беспалов рассказал о том, что Тамбовскому отделению удалось в 2020 году провести конкурс на лучшую научно-исследовательскую статью среди студентов и школьников на тему развития экономики в тамбовской области в постпандемический период. Мероприятие было поддержано на уровне Тамбовской областной администрации. Также он сообщил, что удалось сделать научный журнал "Ученые записки" от Тамбовского отделения РоСМУ.

"Статьи у нас бесплатные, но мы очень внимательно относимся к лицензированию, к их качеству, к плагиату. Вот сейчас уже 20 сборников опубликовано и фактически сформирован уже 21-й номер", отметил он.

Сергей Образцов сообщил, что Смоленское отделение РосМу является официальным представителем Фонда содействия инновациям.

"Мы проводим каждый год региональный конкурс "Умник", в котором участвуют молодые ученые, ребята, которые работают в области науки и техники, и у которых есть свои проекты. Мы, соответственно, помогаем им получить финансирование в сумме 500 тыс. рублей от фонда на реализацию их проектов. Кроме того, мы работаем со школьниками. Мы понимаем, что это наши будущие ученые. Мы создали организацию "Смоленский олимп", которая является представительством "Сириуса" детского развивающего центра в Сочи. У нас организовываются смены и по результатам этих смен ребята уже едут в Сочи", сказал он, добавив, что, к сожалению, сильные школьники не продолжают обучение в смоленских вузах, а уезжают в Москву или в Санкт-Петербург. И это серьезная проблема.

Анна Щербина подтвердила, что это одна из самых больших проблем - учителя в регионах готовят талантливых учеников, чтобы те уезжали в мегаполисы. А в области остаются отнюдь не самые лучшие. Спасти ситуацию могли бы гранты для молодых специалистов в субъектах Федерации. Сейчас идет объединение Российского научного фонда и Российского фонда фундаментальных исследований (РФФИ) и, как считает Анна Щербина, этот единый фонд должен объединить лучшие практики. Например, гранд, который назывался "Мой первый гранд", и который ранее поддерживал РФФИ, теперь мог бы очень пригодиться молодым изобретателям.

Также эксперты указали на необходимость формирования президентских грантов для помощи молодым ученым, выработки механизма поддержки научных журналов.

В ходе онлайн-встречи обсуждался также вопрос о необходимости разработки механизма совместного развития научных школ и научных направлений. Было упомянуто о том, что Госдумой в первом чтении приняты поправки в закон "Об образовании", касающиеся согласования просветительской деятельности с Правительством, чтобы в нее не вмешивались антироссийские силы. В итоге, научное сообщество предположило, что возникнут дополнительные сложности в работе с иностранными партнерами.

Сергей Миронов согласился с тем, что данные поправки были приняты слишком быстро и под эгидой защиты нашего суверенитета были допущены некоторые перегибы.

"Скажу откровенно, мы сначала не разобрались и в первом чтении поддержали этот законопроект. Если во втором чтении наши поправки не будут учтены, мы не будем его поддерживать. Потому что действительно получается ерунда. Мне уже пишут директора школ, говорят, что хотят провести с какой-то школой мероприятие за рубежом, но все - теперь мы должны это решать через министерство. Но у нас министерство и так не справляется и завалено своими делами, а тут еще это", сказал политик, выразив надежду на то что во втором чтении законопроект будет скорректирован. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

15/01/2021 Сергей Миронов награжден Дипломом жюри литературного форума "Золотой Витязь" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов награжден Специальным дипломом жюри XI Международного славянского литературного форума "Золотой Витязь".

Парламентарий награжден за книгу "Герои десантники. Подвиги и судьбы", написанную им в соавторстве с Евгением Шишкиным.

Отметим, цель Форумов "Золотой Витязь" - утверждение традиционных духовно-нравственных ценностей, консолидация позитивных творческих сил мастеров культуры России, стран Славянского мира и всех народов планеты, исповедующих девиз "За нравственные идеалы, за возвышение души человека".

Президент Международного форума "Золотой Витязь" Сопредседатель Общественной Палаты Союзного государства, Заместитель председателя Общественного совета при Минкультуры РФ, член Патриаршего совета по культуре, Председатель Славянского творческого союза, Народный артист России Николай Бурляев. 
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