

2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О противодействии коррупции»


Внесение на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации  настоящего законопроекта обусловлено необходимостью решительного противодействия коррупции в России, посредством установления норм, обеспечивающих формирование конкретных механизмов борьбы с коррупцией и коррупционными элементами  в органах государственной власти и муниципальных образованиях.
В настоящее время наиболее распространенным коррупционным преступлением  в масштабах страны является взяточничество. С данной формой коррупции сталкивается подавляющее большинство граждан Российской Федерации. Взяточничество полностью подрывает ключевые основы общественного строя, мешает развитию экономической инициативы, затрудняет доступ незащищенных слоев населения к социальным благам, предоставляемым государством в сферах медицины, образования, общественной безопасности и пр.
В виду вышеуказанных обстоятельств предлагается принять поправки к Федеральному закону «О противодействии коррупции», согласно которым граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, привлеченные к уголовной ответственности за совершение коррупционных правонарушений, предусмотренных статьями  290 (Получение взятки), 291 (Дача взятки) и  291.1 (Посредничество во взяточничестве) Уголовного кодекса Российской Федерации, в трехдневный срок со дня вступления соответствующего решения суда в законную силу, вносятся в Государственный реестр лиц, совершивших коррупционные правонарушения.
Для эффективной реализации настоящего законопроекта уполномоченный орган исполнительной власти в лице Министерства Юстиции должен разработать форму Государственного реестра, с тем объемом информации, который с одной стороны дает возможность всем заинтересованным лицам, в том числе потенциальным работодателям, ознакомиться со списком лиц,  совершивших коррупционные правонарушения, а с другой, не нарушающих законодательство о защите персональных данных и ратифицированных соответствующих международных соглашений. Данный список должен размещаться в открытом доступе непосредственно на официальном сайте уполномоченного органа исполнительной власти.
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