ОТЧЕТ О  РАБОТЕ 
Секции «Совет по  образованию»

Экспертного совета фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
за осеннюю сессию 2014 года.
I. Законотворческая деятельность секции Экспертного совета.
В течение осенней сессии 2014 года в рамках работы секции Экспертного совета фракции было разработано 2 законопроекта и внесен на рассмотрение Государственной Думы  проект  федерального закона «О внесении изменений в статьи 47 и 99 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (об уточнении правового статуса педагогических работников, их прав и свобод).
Реализация партийной программы «5 шагов к справедливости».
В рамках работы секции были разработаны проекты законов в целях реализации программы партии:
· Шага 3 программы: проект  федерального закона «О внесении изменений в статьи 47 и 99 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (об уточнении правового статуса педагогических работников, их прав и свобод).
II. Проведенные мероприятия.

1). проведены заседания (рабочие группы) секции Экспертного совета, в рамках которого обсуждены наиболее актуальные  вопросы в сфере образования:
· О проекте  федерального закона «О внесении изменений в статьи 47 и  99 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (об уточнении правового статуса педагогических работников, их прав и свобод); 

· О проекте федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» в части размера оплаты труда работников образовательных организаций среднего профессионального образования». 

· О проекте федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» в части создания образовательными организациями среднего профессионального образования хозяйственных обществ и хозяйственных партнерств». 

· О  подготовке предложений по проекту федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
2). Проведены круглые столы по темам:

· 20 октября 2014 года в здании Государственной Думы (зал заседаний фракции) проведен «круглый стол» на тему «Законодательное обеспечение статуса педагогического работника»
III. Рассмотрение и анализ обращений и инициатив общественных деятелей, организаций и граждан.
Проводилась аналитическая работа по обращениям и инициативам общественных организаций и граждан, по результатам которой сформированы экспертные заключения рабочих групп секций, например: 

· по обращению граждан по проблемам заработной платы педагогического работника, по обеспечению права граждан на дошкольное образование;
· рассмотрение инициативы от общественной организации о приоритетном развитии профессиональных образовательных организаций;
IV. Взаимодействие с общественными организациями.

Члены секций Экспертного совета в рамках сотрудничества приняли участие в мероприятиях:

· Союза директоров средних специальных учебных заведений России;

· Союза  ректоров негосударственных вузов Москвы и Московской области.

Заместитель председателя

Комитета Государственной Думы по образованию 
Председатель секции «Совет по образованию»
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