ПЛАН РАБОТЫ 
Секции «Совет по экологии»

Экспертного совета фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

на период весенней сессии 2015 года.
Планируется проведение ряда обсуждений и заседаний в целях выработки программ и законопроектов нацеленных на: 
·  О внесении изменений в ФЗ «Об охране окружающей среды» и ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части формирования экологической культуры населения  и создания в стране системы всеобщего, непрерывного и комплексного экологического образования для устойчивого развития России (Обоснование: «Основы государственной политики в области экологического развития России на период до 2030 года»).
Планируется проведение заседаний и круглых столов секции по наиболее острым и актуальным вопросам, требующим оперативной разработки мероприятий, так например:
	1.
	«9» марта  2015 г.,

время  14.00- 16.00, 

место проведения Государственная Дума, зал 830


	Круглый стол секции «Совет по экологии»
Цель: О внесении изменений в ФЗ «Об охране окружающей среды» и ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части формирования экологической культуры населения  и создания в стране системы всеобщего, непрерывного и комплексного экологического образования для устойчивого развития России (Обоснование: «Основы государственной политики в области экологического развития России на период до 2030 года»).


	2.
	«18» мая  2015 г.,

время  14.00, 

место проведения Государственная Дума.
	Круглый стол секции «Совет по экологии»
Цель: выработка законодательных инициатив по  повышению экологической  эффективности  для обеспечения безопасности и достойной жизни граждан.




Планируется продолжить проведение аналитической работы по обращениям и инициативам общественных организаций и граждан в целях информационного обеспечения и выявления вопросов требующих необходимости правового регулирования.

Члены секций Экспертного совета продолжат взаимодействие с общественными организациями: Российской экологической академией, Неправительственным экологическим фондом им. В.И. Вернадского, Межрегиональной общественной организацией Российский Зеленый Крест.
Отчет работы секций Экспертного совета фракции за период весенней сессии 2014 года
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