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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

05/05/2015 Сергей Миронов поздравил с Днем Победы ветеранов-геологов
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в праздничном мероприятии в Государственном геологическом музее им. В.И. Вернадского в Москве в честь 70-й годовщины Великой Победы.

На мероприятии чествовали ветеранов-геологов, внесших неоценимый вклад в Победу советского народа над фашизмом, как в тылу, так и на фронтах Второй мировой.

Сергей Миронов от имени Государственной Думы и Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ поздравил ветеранов с 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

"Прежде всего, я, как сын фронтовика, хочу сказать огромное сыновье спасибо нашим ветеранам, труженикам тыла, всем тем, кто ратным трудом ковал нашу с вами Победу", – заявил он.

Парламентарий также отметил присутствие в зале большого количества молодежи.

"Очень важно, чтобы память о Великой войне передавалась из поколения в поколение", – подчеркнул Председатель СР.

Говоря о важности исторической памяти, Сергей Миронов рассказал о подвиге генерала Михаила Ефремова, который, попав в окружение, не сдался врагу, разрядив обойму в наступавших, а последний патрон оставив для себя, чтобы не оказаться в плену захватчиков.

"Этот пример говорит о мужестве героев и о том, какой ценой нам досталась наша Победа", – сказал Сергей Миронов.

"Мы будем помнить и заботиться о вас всегда, – заявил парламентарий, обращаясь к ветеранам. – Не только в праздничные дни. Вся наша страна в долгу перед вами, а долги нужно отдавать".

05/05/2015 Сергей Миронов: мы вместе с народом в день нашего главного праздника
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов рассказал о самых значимых мероприятиях, посвящённых 70-летию Победы в Великой Отечественной войне:

- Осталось несколько дней до великого праздника Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Безусловно, центральные события юбилея пройдут 9 мая, но вся предпраздничная неделя будет наполнена мероприятиями местного, регионального и федерального масштаба, которые не менее важны и значимы, чем праздничные парады 9 мая. Потому что они позволяют отдать дань уважения каждому ветерану, вспомнить каждого не вернувшегося с войны солдата, и каждому из нас острее и полнее прочувствовать свою личную причастность к истории станы, истории нашей Победы.
Особо я хотел бы отметить запланированное на этой неделе открытие памятников маршалу Константину Рокоссовскому в Москве и Волгограде, а также диктору радио Юрию Левитану во Владимире. Это поистине легендарные люди! Оба они при всей разности их положения внесли неоценимый вклад в общую победу. И памятники им – необходимый, хотя и запоздалый наш долг. Уверен, к этим памятникам действительно не зарастет народная тропа.

Как не зарастает она к скоромным обелискам в тысячах городов и сёл нашей страны. Активисты нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ опекают эти памятники, особенно в тех местах, где осталось мало жителей. Перед праздником региональные отделения нашей партии много сделали для поддержания в порядке памятников и территорий вокруг них. Эта работа будет продолжаться независимо от юбилея. 

На этой недели члены нашей партии будут участвовать во множестве встреч, вечеров памяти, концертах, других акциях, которые пройдут по всей стране. Одно из центральных событий в этом ряду – благотворительный концерт "Песни, опалённые войной...", который состоится 7 мая в Москве. Концерт проводится в рамках Международного конкурса Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ "История Великой Победы в истории семьи", посвященного 70-летию Победы.

Все эти дни мы вместе с ветеранами, вместе с каждым, кому дорога память о войне, о своих воевавших отцах, дедах, прадедах. Мы вместе с нашим народом в день его главного праздника. 

05/05/2015 Михаил Сердюк: ветеранов нужно освободить от оплаты проезда пожизненно
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по бюджету и налогам Михаил Сердюк прокомментировал решение властей Москвы об освобождении ветеранов от оплаты проезда в московском наземном транспорте с 3 по 12 мая:

– Прекрасная идея. Но, как обычно, боязливо-половинчатая. Почему только 10 дней? Почему люди, которые 70 лет назад победным маршем освобождали одну за другой страны Европы, в столице своей собственной страны сегодня получают стыдливые посадочные талоны на поездку в автобусе, троллейбусе или трамвае?

Давайте тогда назовем эти талоны честнее: "Сертификат об уважении к заслугам ветеранов Великой Отечественной войны, действителен не более 10 дней в году".

Ветеранов нужно освободить от оплаты проезда пожизненно, на всей территории страны. Их все меньше и меньше с каждым годом. И сердце у каждого, в отличие от условного Рокфеллера, одно. Доживет оно до следующего юбилея или нет – неизвестно.

Сколько времени должно пройти, чтобы уважение к старшему поколению, к ветеранам из показушной череды предпраздничных посулов превратилось в национальную общественную норму? Судя по "10 бесплатным дням" в исполнении Мосгортранса, 70 лет мало.

05/05/2015 Виктор Шудегов: международное право уже давно используется против нас
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по образованию, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Виктор Шудегов прокомментировал инициативу главы Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина об изменении Конституции в плане отказа от приоритета международного права над национальным:

– Действительно, согласно нашей Конституции, если российские законы в чем-то противоречат международным правовым нормам, приоритет отдается международному законодательству.

Понятно, что в какой-то период, когда мы отошли от "холодной войны", отношения со всеми странами были у нас очень добрососедскими. Но со временем мы убедились, что все это оказалось лишь на словах. Как только ситуация в мире накаляется, международные нормы используются, чтобы наказать Россию, поставить ее на колени, заставить отказаться от своих принципов. А когда решено было ввести против России санкции, никто даже не вспомнил ни одно положение международного законодательства – санкции были введены в обход Совбеза ООН и самой этой организации. Просто собралась группа стран, которая диктует всем свою волю в условиях однополярного мира, т.е. США и государства, вынужденные их поддерживать.

Получается, что мы оказываемся в невыгодных условиях, хотя сами прописали в нашей Конституции приоритет международного права. Между тем, это право уже давно используется избирательно, преимущественно в интересах все того же однополярного мира.

Почему, к примеру, мировое сообщество закрывает глаза на бомбардировки украинскими войсками жилых домов, школ и больниц Донбасса? Почему не хочет замечать, что Киев уже столько времени не выплачивает пенсии жителям Донбасса? Ведь это же прямые нарушения принципов и норм Всеобщей декларации прав человека!

Если бы сейчас открыли переписку руководства США с их союзниками, все бы убедились, что именно под давлением американцев ряд других стран принимает свои решения в отношении России. Это выразилось и в игнорировании некоторыми государствами Олимпиады в Сочи, и в отказе их лидеров приезжать на Парад Победы, наконец, в присоединении к антироссийским санкциям. США давно вводят своих партнеров в заблуждение, утверждая, что на Украине якобы воюют российские войска и что сама России якобы представляет большую угрозу для Европы и стран НАТО. Отсюда и начинается вся "свистопляска". Россия же на самом деле абсолютно никому не угрожает: все, что она делает, предпринимается исключительно для ее защиты.

Пришло время показать, что терпение наше лопнуло, и мы вынуждены хотя бы там, где действительно существует угроза нашей национальной безопасности, следовать в приоритетном порядке российским законам. Поэтому я бы поддержал Бастрыкина: мы имеем полное право ради защиты собственных национальных интересов изменить определенные положения своей Конституции. Национальные интересы должны быть превыше всего.

А то в свое время мы присоединились к Болонскому процессу, и теперь многие наши молодые специалисты, получившие образование за счет российского бюджета, уезжают работать на благо экономик других стран. Нет, впредь подобных ситуаций нам допускать нельзя.

06/05/2015 Сергей Миронов: миллионы российских автомобилистов ждут отмены транспортного налога
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов рассказал о внесенном им в ГД вместе с депутатом Олегом Ниловым законопроекте об отмене транспортного налога с владельцев автомобилей:

– На прошлой неделе мы вместе с депутатом нашей фракции Олегом Ниловым внесли в Государственную Думу законопроект об отмене транспортного налога с владельцев автомобилей. В этом предложении нет ничего радикального и сенсационного. О том, что он поддерживает идею отмены транспортного налога, Президент Владимир Путин говорил еще в 2012 году. Министерство транспорта также высказывалось за отмену этого налога. 

Так что даже удивительно, что до сих пор транспортный налог существует. И его существование – это большая несправедливость. Средства, собираемые в виде транспортного налога, предназначены для дорожного строительства и содержания дорожной сети. Но ведь все автомобилисты пользуются дорогами по-разному – кто-то за рулем каждый день, а кто-то – раз в неделю, а то и реже. А платить должны все одинаково.

К тому же средства на дорожную сферу поступают из акцизов на автомобильное топливо. С каждого литра проданного горючего в дорожный фонд сейчас идет 9 рублей. Получается, что фактически граждан, имеющих автомобили, облагают налогом дважды. Разве это справедливо?!

Да, есть опасения региональных властей, что отмена этого налога осложнит наполнение региональных бюджетов, куда поступают собираемые в виде транспортного налога средства. Но ведь собираемость этого налога не превышает в регионах и 50 процентов. То есть кто-то платит, а кто-то нет, что только усугубляет несправедливость всей ситуации вокруг налогообложения транспортных средств. 

Если выпадающие доходы будут компенсированы акцизами на топливо, то это будет соответствовать принципу справедливости: кто едет, тот и платит. Мы это предлагаем закрепить законодательно. 

Уверен, миллионы российских автомобилистов ждут от Госдумы именно такого решения.

06/05/2015 Николай Левичев о трехлетии с момента вступления Владимира Путина в должность Президента РФ
Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев подвел итоги трехлетнего пребывания Владимира Путина на посту Президента РФ:

– Прошедшие с инаугурации три года по своей сложности и насыщенности сравнимы и для Владимира Владимировича, и для всей страны с началом двухтысячных, с его первым президентским сроком. Тогда, во многом благодаря личным усилиям Президента, фактически был остановлен процесс распада страны, был запущен экономический рост, который привел к существенному повышению благосостояния россиян, сокращению числа бедных в нашей стране. Это была тяжелейшая работа, но результаты увидели все наши граждане без исключения.

Сейчас, в условиях резкого осложнения внешнеполитической обстановки, кризиса экономической политики Правительства, сокращения государственного бюджета, жизнь снова требует от Президента сложных решений. И он демонстрирует, что, в отличие от правительственных чиновников, не намерен жертвовать главным – социальным благополучием людей. Именно это, а не такие, безусловно, исторические решения, как воссоединение России и Крыма, лежат в основе неизменно высокого рейтинга Президента.

Реализация "майских указов", обозначенная Президентом как безусловный приоритет государственной политики, фактически тормозится как на уровне федерального Правительства, так и в регионах. К примеру, темпы расселения ветхого и аварийного жилья совершенно недостаточны, а повышение зарплат бюджетникам во многом прошло лишь на бумаге. Полагаю, что в перспективе Президенту придется принимать сложные кадровые решения, как недавно было с министром сельского хозяйства.

Также необходимо срочно решать проблемы с лавинообразным ростом долговой нагрузки регионов. Некоторым областям даже коммерческие банки уже отказываются давать в долг! Правительство передало на региональный уровень целый ряд расходных статей, но не обеспечило условий для роста доходов субъектов федерации. Можно ли назвать такую политику дальновидной? Нет, и во многом именно из-за такого подхода и не исполняются "майские указы" Президента.

06/05/2015 Валерий Черешнев: РАН может запросить дополнительные субсидии на финансирование своей деятельности
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель комитета ГД по науке и наукоёмким технологиям, академик РАН и РАМН Валерий Черешнев прокомментировал новые правила субсидий РАН, утверждённые Правительством РФ.

"Правила уточняют, расписывают, как Академия наук должна тратить свой бюджет, выделяемый в виде субсидий. Вопросы возникали: задач на Академию возложили очень много – их три группы, очень больших, – рассказал Валерий Черешнев. – Это определение приоритетов научно-технического развития страны, проведение собственных фундаментальных исследований и экспертиза всех научных отчётов, не только академических институтов, но и всех вузов, где занимаются научной деятельностью".

Однако этими сферами деятельность РАН не ограничивается.

"У нас бюджет всего 3,5 млрд на четыре составляющих – три региональных и центральное отделение. Но у Академии есть и не основные, но присущие ей виды деятельности. Это выплата материального вознаграждения членам Академии, выплаты в международные неправительственные организации и оплата и планирование капитального строительства. Как же мы это все будем финансировать? На них денег в бюджете Академии нет. Теперь она может запросить дополнительные субсидии на финансирование своей деятельности", – пояснил он.

Не предусмотренные федеральным бюджетом расходы РАН должны быть отражены в плане ее финансово-хозяйственной деятельности, правила формирования которого также были утверждены Правительством. Этот план, как и сейчас, будет составляться на три года – очередной финансовый год и плановый период. В этой части изменений не произошло. Однако теперь правительственные чиновники четко прописали форму и сроки подачи отчётов о результатах деятельности Академии наук. Согласно утвержденным правилам, отчет утверждается президентом Академии не позднее 15 марта следующего года и в течение пяти дней представляется на согласование в Минобрнауки. Министерство в 15-дневный срок после согласования отчета Академии направляет в Правительство доклад о результатах рассмотрения документа.

"Эти правила упорядочивают роспись всех видов деятельности, как основных, так и не основных. Академия наук согласовывает с Минобрнауки свои планы и отчёт – поскольку ведомство определяет научно-техническую политику, – но не утверждает их там. Автономность Академии эти положения никак не умаляет", – подчеркнул Валерий Черешнев.

06/05/2015 Анатолий Аксаков: зарплаты глав госкомпаний должны быть привязаны к зарплате Президента
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков прокомментировал обнародованную "Роснефтью" информацию о доходах главы компании:

– Зарплаты топ-менеджеров российских госкомпаний должны быть привязаны к президентской.

Очевидно, что ответственность Президента страны гораздо больше, чем ответственность крупнейших госкомпаний. По крайней мере, в них зарплаты топ-менеджеров должны быть привязаны к зарплате главы государства, значительного отрыва быть не может.

Те, кто фактически управляет народным богатством, должны раскрывать данные о своих доходах не только перед Правительством, но и перед россиянами.
07/05/2015 Николай Левичев: иммунитет Европы снова подорван
Войне на Украине чуть больше года, а вот попытки принизить роль России в Победе во Второй мировой войне, наряду с героизацией нацистских преступников, начались уже давно: это прямые предвестники нацистского реванша.

Красная армия 70 лет назад сломала хребет нацизму. А спустя год в Нюрнберге впервые в истории человечества судили не только людей, но и идею человеконенавистничества, имя которой, казалось, навсегда будет замазано черной краской.

В те годы сама мысль о реабилитации фашизма представлялась невозможной. Однако сегодня становится очевидно – осужденное в Нюрнберге зло возрождается. Не танками и пехотой в кованых сапогах, но политически, информационно, идеологически нацизм все громче и слаженнее марширует по Европе.

Притеснения русскоязычного населения в Прибалтике были только началом пробуждения "коричневой чумы". Кто бы мог подумать, что в XXI веке на карте Европы вспыхнет новая горячая точка: молодчики в форме со свастикой будут уничтожать мирное население Донбасса – своих соотечественников. И пережившая две мировые войны Европа будет не то что закрывать глаза – прямо помогать преступникам.

Войне на Украине чуть больше года, а вот попытки принизить роль России в Победе во Второй мировой войне, наряду с героизацией нацистских преступников (Бандера, Шухевич), начались уже давно.

И то, и другое – это прямые предвестники нацистского реванша. Неужели сбывается пророчество Геринга, сказавшего незадолго до позорной смерти, что далекие потомки признают нацистов героями и "перенесут их полуистлевшие кости в мраморный храм"?

Да, в Европе еще достаточно людей, помнящих, чьи солдаты 70 лет назад освободили Белград, Будапешт, Варшаву, Вену, Прагу, взяли штурмом столицу Третьего рейха. Людская благодарность еще жива заботами об именных и безымянных могилах, заботами о памяти той страшной войны.

Но не всем нравится признавать себя обязанными советским воинам-освободителям. Для кое-кого и парад 9 мая – не день чествования победителей, а угроза их благополучию. Например, для президента Польши парад на Красной площади – "символ беспокойного и нестабильного мира".

Однако Россия сегодня сильна не столько танками "Армата" и комплексами "Ярс", сколько свободой и самостоятельностью в принятии решений. Этого богатства у Европы уже нет, ее политический вес упал до критического уровня, какими бы пафосными речами это прискорбное обстоятельство ни прикрывалось.

Политическая анорексия европейских лидеров привела к тому, что на деньги из-за океана создается новый очаг напряженности. И никто не осмеливается возражать. Никто, кроме России.

Зародившаяся 70 лет назад современная архитектура международной безопасности явно не гарантирует мира тем, кто не силен сам. Вот уже Джон Керри, принесший демократию по-вашингтонски в Ливию, Сирию и Йемен, добрался до Кении.

Куда бы США ни пришли со своими правилами, они ведут себя как слон в посудной лавке.

70 с лишним лет назад западные лидеры уже потеряли бдительность, что обернулось десятками миллионов жертв. Сегодня их иммунитет перед фашистской заразой вновь подорван. Мы должны быть достойны наших отцов, дедов и прадедов, победивших мировое зло, которым был и остается нацизм. Память об их подвиге у нас никто не отнимет. Россия не допустит реванша нацизма.

С Днем Победы!

07/05/2015 Галина Хованская о решении новых проблем в сфере ЖКХ
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская приняла участие в программе "Де-факто" на канале ОТР на тему введения новой терминологии в сфере ЖКХ.

Говоря о появлении в Гражданском кодексе РФ термина "Товарищество собственников недвижимости", Галина Хованская отметила, что в Жилищном кодексе РФ существует лишь понятие "Товарищество собственников жилья", что приводит к разрыву в регулировании и вызывает значительные сложности для граждан.

"Сейчас существует проблема системы финансирования капитального ремонта, – рассказала она. – И наиболее подготовленные собственники, конечно, не хотят платить деньги в общий котёл. Они хотят открыть спецсчёт. Им говорят: нет. У нас в жилищном кодексе написано, что счёт может открыть товарищество собственников жилья".

Другая проблема, по словам Галины Хованской, связана с тем, что ресурсоснабжающие организации также работают с ТСЖ и не определили форму взаимодействия с ТСН.

"Но мы говорили только о новых домах. А что происходит по домам, где те самые 65 тыс. ТСЖ уже функционируют, и достаточно хорошо, успешно работают", – отметила депутат.

"В итоге они регистрируются в ТСН, и дальше происходит то, о чём я уже сказала. То есть разрыв с жилищным законодательством", – пояснила парламентарий.

Галина Хованская также рассказала, что в адрес профильного Комитета Госдумы поступил ряд жалоб в связи со сложившейся ситуацией. По ее словам, с целью защитить права граждан Комитетом разработан и внесен на рассмотрение Госдумы законопроект, предусматривающий компромиссное решение проблемы.

Как отметила Галина Хованская, проблема заключается в том, что собственниками общего имущества, согласно Гражданскому кодексу, в ТСН являются только члены ТСН.

"А у нас в домах товарищество собственников жилья может включать не всех собственников. То есть часть граждан могут не входить в товарищество собственников жилья. На этот счёт есть решение Конституционного суда о том, что это дело добровольное", – пояснила она.

Таким образом, по мнению Галины Хованской, граждане лишаются активной позиции в управлении своим имуществом.
07/05/2015 Михаил Емельянов: действующая кредитная ставка убийственна для сельскохозяйственной отрасли
По данным работников сельскохозяйственной отрасли, во многих регионах России фермеры не смогли получить кредиты для проведения посевной. Данную информацию прокомментировал первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов:

– Есть только один механизм – необходимо смягчать кредитно-денежную политику и уменьшать ключевую ставку. Она запредельно высока. Она уже совершенно неадекватна сегодняшнему рублю. Рубль уже укрепляется, а не девальвирует. Инфляция 0,5%. И при этом держать такую фантастически высокую ставку, которая не под силу аграрному сектору, особенно сельскому хозяйству, где рентабельность не очень высока, это просто убийство экономики.

В сельском хозяйстве мы наглядно это наблюдаем. Никакого механизма не будет, потому что механизм субсидирования процентных ставок, проектного финансирования – это все касается только крупных компаний, а относительно небольшие сельхозкомпании могут занимать только на рынке, на всех условиях.

Поэтому, нужно сделать нормальные рыночные условия. Главное условие – это снижение ключевой ставки ЦБ. Снижение на 1,5% было очень маленькое, надо дальше снижать, иначе будет "завален" сельскохозяйственный год. То, что сейчас делает с кредитными ставками ЦБ – это вредительство против аграрного сектора. Это вредительство ЦБ и финансово-экономического блока Правительства.

07/05/2015 Михаил Сердюк: параллельный импорт ряда товаров в РФ положительно отразится на их доступности и цене
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, член Комитета ГД по бюджету и налогам Михаил Сердюк прокомментировал решение Правительства РФ ввести параллельный импорт лекарств, автозапчастей, парфюмерии и бытовой техники из стран, в которых данные товары дешевле, чем в Российской Федерации.

"Любое решение Правительства, направленное на смягчение торговли необходимым товаром, – положительное действие", – отметил он.

Депутат уточнил, что реализация данной инициативы должна быть осмысленной, в первую очередь, по отношению к той продукции, которая необходима гражданам России.

"Желание Правительства таким образом решить вопрос с дефицитом и высокими ценами вполне понятно. Параллельный импорт, безусловно, положительно отразится на доступности и цене. Правда, государство не должно вмешиваться в этот процесс, но регулировать может", – заявил Михаил Сердюк.

Опасения ряда экспертов и дистрибьюторских компаний, что из-за легализации параллельного импорта в Россию хлынет контрафакт, некачественная продукция, парламентарий назвал несущественными.

"Требования к качеству со стороны проверяющих инстанций, таможенные чистки никто не отменял, так что никаких опасений на этот счет быть не должно", – подчеркнул он.

07/05/2015 Ольга Епифанова: из средств материнского капитала можно получить 20 тыс. рублей на семейные нужды
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Епифанова прокомментировала вступивший в силу Федеральный закон от 20 апреля 2015 года № 88-ФЗ "О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала":

– С мая 2015 года семьи, получившие право на материнский капитал и те, которые это право получат, смогут поддержать семейный бюджет за счет федерального.

Это стало возможным, благодаря вступившему в силу закону, который предусматривает предоставление единовременных денежных выплат в размере 20 тыс. рублей из средств материнского капитала.

Уже все региональные отделения Пенсионного фонда ведут прием соответствующих заявлений от семей, владеющих сертификатом на получение материнского капитала.

Это крайне удачная возможность в наше нелегкое время, когда проблем у граждан, имеющих детей, в том числе в возрасте до трех лет, куда больше, чем предусмотрено действующей государственной поддержкой.

Кроме того, не все обязательства нам удается в должной мере выполнять. Многие дети так и не пошли в ясли и детские сады из-за нехватки мест. А значит, один из родителей лишается возможности работать и приносить доход в семью.

Таким образом, если ранее средства материнского капитала можно было использовать только по трем направлениям: на улучшение жилищных условий, получение образования детьми или формирование накопительной части трудовой пенсии матери, то теперь можно получить фактический остаток, не превышающий 20 тыс. рублей "живыми" деньгами.

Отчитываться за использование этой суммы семья не должна.
08/05/2015 Михаил Емельянов: реальный срок для Васильевой – следствие большого общественного возмущения
Евгения Васильева приговорена к пяти годам лишения свободы в колонии общего режима и взята под стражу в зале суда. Первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал приговор экс-главе департамента имущественных отношений Минобороны РФ.

"Реальный срок, к которому приговорена Васильева, стал следствием общественного возмущения после того, как прокурор попросил для нее условный срок наказания", – сказал Михаил Емельянов.

По мнению парламентария, приговор стал достаточно адекватным для такого типа преступлений.

Михаил Емельянов также отметил, что в случае, если для Васильевой будет испрошено условно-досрочное освобождение, это вызовет взрыв общественного возмущения и будет свидетельствовать о том, что все разговоры о борьбе с коррупцией – пустая болтовня.
09/05/2015 Поздравление Сергея Миронова с Днем Великой Победы
9 мая – 70-летие Великой Победы. Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот юбилей – наша гордость и слава, наша историческая память.

Уже давно события Великой Отечественной и Второй мировой войн подвергаются не только тщательному анализу. Их пересматривают, передергивают, вымарывают отдельные страницы и пишут новые – порой провокационные и лживые. Но в этом году мы отмечаем День Победы в условиях беспрецедентной антисоветской и антироссийской истерии, желания некоторых политических сил вычеркнуть подвиг советского народа и Красной Армии, спасших мир от фашизма.

И ненависть к России, страх перед ее независимостью и силой – не единственное, что демонстрируют наши враги. События последнего года показывают, что многие не помнят уроков войны и даже готовы славить то самое зло, с которым боролись наши отцы и деды.

Фашизм должен остаться в прошлом. Но это будет только в том случае, если против него будет бороться весь мир. И мы никому не позволим предать забвению те страшные дни и годы, когда он рвался к власти. Ведь предать миллионы жертв фашизма, предать прошлое – значит, предать будущее.

Сегодня – праздник. 70 лет назад наш народ победил в Великой Отечественной войне. Низкий поклон ветеранам, которые защитили нашу страну и весь мир, вечная слава павшим на фронтах Великой Отечественной.

Пусть День Победы будет для каждого из нас днем благодарной памяти о защитниках нашей Родины. И пусть эта память живет в нас вечно!
09/05/2015 Олег Михеев: в нашей стране нет семьи, которую война обошла бы стороной
Более десяти тысяч волгоградцев с фотографиями родственников – героев Великой Отечественной Войны – пришли сегодня на Мамаев Курган в ходе акции "Бессмертный полк". О том, как война вторглась в каждый дом, затронув и его семью, рассказывает депутат фракции "СР" в Госдуме Олег Михеев:

– В нашей стране нет семьи, которую война обошла бы стороной. В каждой есть погибшие, есть отдавшие свою жизнь за нашу свободу. И в моей семье – такая же история. Один из моих дедов погиб, другой вернулся после тяжелого ранения. У моей мамы до войны было тринадцать братьев и сестер. В живых осталось только трое.

Думаю, что разделю и поддержу мнение всех людей, которые говорят, что "Бессмертный полк" – это наша память, наша гордость. И дай бог, чтобы таких потерь больше не было. Память об этих людях, об их жизни и их подвиге заставляет нас сегодня стараться создать такие условия, при которых повторение той войны станет невозможным.

И в этот день, и в любой другой – мы благодарны, мы будем помнить.

II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

06/05/2015 Михаил Сердюк принял участие в водружении Знамени Победы на вершину им. Гейдара Алиева в Азербайджане
По приглашению коллег из Мелли Меджлиса (парламента) Республики Азербайджан депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по бюджету и налогам Михаил Сердюк в составе делегации ГД принял участие в восхождении на вершину им. Гейдара Алиева для водружения Знамени Победы.

Традиционная встреча российских и азербайджанских парламентариев, приуроченная к празднованию 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне, завершилась торжественным водружением Знамени Победы на пике им. Гейдара Алиева. Точная копия символа общей Победы вместе с национальными флагами России и Азербайджана отныне развевается на предгорьях Большого Кавказского хребта.

Восхождение к "вершине Алиева" – ключевой момент программы двусторонних встреч парламентариев, в ходе которой депутаты обменялись мнениями относительно текущего состояния и перспектив российско-азербайджанского сотрудничества.

По словам участников мероприятия, и официальный Баку, и простые азербайджанцы трепетно относятся к собственной истории, искренне чтят память павших и помнят, какой чудовищной ценой досталась народу эта Великая Победа.

07/05/2015 Сергей Миронов принял участие в благотворительном концерте "Песни, опалённые войной..."
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов принял участие в благотворительном концерте "Песни, опалённые войной...". Концерт состоялся в рамках Международного конкурса Партии СР "История Великой Победы в истории семьи".

В мероприятии также приняли участие Заместитель Председателя Государственной Думы Николай Левичев, депутаты ГД Татьяна Москалькова, Александр Романович, Александр Тарнавский, Александр Агеев, председатель Партии социалистов Республики Молдова, депутат республиканского парламента Игорь Додон, ветераны Великой Отечественной войны и члены их семей, учащаяся и студенческая молодёжь.

Сергей Миронов поздравил присутствующих с наступающем праздником – Днём Победы и упомянул о том, что 70 лет назад советский народ сделал, как казалось тогда, невозможное – "переломил хребет фашизму и освободил всё человечество". 

"В прошлом году по инициативе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ мы начали проводить всероссийский конкурс, который потом перерос в Международный конкурс "История Великой Победы в истории семьи", – отметил парламентарий. – И мы получили тысячи рассказов о героях Великой Отечественной, о том, как в семье отразилось эхо этой страшной войны".

Игорь Додон, поприветствовав и поздравив присутствующих от имени парламента Молдовы, отметил, что победа в Великой Отечественной войне принадлежит всему советскому народу.

"В этой войне принимали участие более 400 тыс. молдаван, – подчеркнул он. – Более 50 тыс. остались на полях сражений. 20 стали героями Советского Союза. Мы победили потому, что были вместе". 

В ходе концерта актёры театра и кино Сергей Горобченко, Ирина Шевчук, Евгений Кунгуров, обладатели Гран-При фестивалей "Союз талантов России" – музыкального направления Международного конкурса "История Великой Победы в истории семьи" – исполнили песни, посвященные Великой Отечественной войне. Финальная песня концерта "День Победы" сопровождалась сурдопереводом творческим коллективов "Ангелы Надежды" под руководством Алёны Орловой.

Кроме того, в рамках мероприятия состоялась презентация выставки "История Великой Победы в истории семьи" по материалам литературного направления. Рассказы сопровождались иллюстративным материалом, семейными и архивными фотографиями героев рассказов, рисунками, видео – и аудиозаписями воспоминаний членов семей, выдержками из книг, статей, краеведческих исследований. 

За подготовку и организацию благотворительного концерта "Песни, опалённые войной..." благодарственные письма от "Союза талантов России" были вручены Сергею Миронову, Руководителю Центрального Аппарата Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Руслану Татаринову. Благодарности от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ были удостоены руководитель проекта "Союз талантов России" Елена Катричева, Председатель регионального отделения Социал-демократического союза женщин России в Московской области Марина Милованова.

За активное участие в мероприятии Сергей Миронов вручил благодарственные письма и цветы обладательнице Гран-при фестиваля "Союз талантов России" 2013 года среди вокалистов Марии Паротиковой (г. Егорьевск); обладателям Гран-при фестиваля 2013 года среди ансамблей группе "Полюс" (г. Новый Уренгой), лауреату 1 степени фестиваля "Союз талантов России" 2015 года Артёму Мокрову и ансамблю "Кубаночка" (Республика Адыгея); обладателям Гран-при фестиваля "Союз талантов России" 2015 года по хореографии ансамблю "Мозаика" (г. Кострома) и ансамблю "Виртуозы"; лауреату 1 степени фестиваля 2012, 2013, 2014 годов по вокалу Ольге Тушевой (г. Оренбург); обладательнице Гран-при фестиваля "Союз талантов России" 2015 года среди вокалистов Марии Хохлачёвой (г. Энгельс); обладателю Гран-при фестиваля 2014 года по хореографии среди солистов, участнику Культурной Олимпиады в Сочи-2014 Артуру Микояну (г. Калуга); обладателю Гран-при 2013 года по вокалу Дмитрию Елецкому (Тульская область); лауреат 1 степени фестиваля "Союз талантов России" 2013 года Софье Фисенко (г. Новомосковск); обладателям Гран-при по инструментальному исполнительству 2012 года дуэту "Мирослав и Владислава" (г. Москва) и Гран-при 2015 года Алексею Вишкаталюку (Самарская область); Андрее Браге (Республика Молдова); обладателям Гран-при 2014 года по хореографии ансамблю "Казаки России" (г. Липецк); лауреату 1 степени фестиваля "Союз талантов России" 2014 года по вокалу Ильдару Абдуллину ( г. Оренбург); обладательнице Гран-при фестиваля по вокалу 2014 года Галине Фисенко г. Оренбург).

08/05/2015 Алексей Чепа передал авторам "Книги памяти" благодарность от Сергея Миронова и лично поблагодарил их за работу
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, Председатель Совета регионального отделения Партии СР в Тверской области Алексей Чепа вручил коллективу, подготовившему "Книгу памяти", письменные благодарности от Председателя Партии СР Сергея Миронова, а также лично поблагодарил авторов за гражданский подвиг по увековечению памяти своих земляков, участников Великой Отечественной войны.

Напомним, что "Книга памяти Советских воинов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов – уроженцев Калининской области (в границах 1939-1944 гг., 1990 г.), считавшихся пропавшими без вести" была издана благодаря Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Она стала результатом многолетнего труда авторского коллектива тверских исследователей.

По словам Алексея Чепы, эта книга продлевает память поколений. Разосланная по библиотекам и школам, она позволит получить доступ к редким материалам, которые до сих пор были недоступными. Кто-то найдет в "Книге памяти" сведения о своих родных и близких.

Он также передал благодарность тверским учёным от своего отца – Василия Ивановича Чепы, который прошёл всю войну. Светлана Герасимова, автор вступительной части, специалист по истории Калининского фронта, автор ряда монографий, главный научный сотрудник "Тверского государственного объединенного музея", в свою очередь передала Алексею Чепе обнаруженные в ходе подготовки "Книги памяти" сведения о его семье.

Учёные и парламентарий обсудили пути дальнейшего сотрудничества. В планах – создание постоянной редакции по подготовке единой "Книги памяти". Алексей Чепа рассказал, что уже обсуждал этот вопрос с руководством области.

"Работа в таком важном деле должна быть масштабной и совместной", – подчеркнул он.
08/05/2015 Татьяна Москалькова приняла участие в церемонии возложения Александром Лукашенко венка к Могиле Неизвестного Солдата
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова 8 мая приняла участие в церемонии возложения Президентом Республики Беларусь Александром Лукашенко венка к Могиле Неизвестного Солдата в связи с празднованием 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
08/05/2015 Татьяна Москалькова и Александр Романович почтили память героев
Накануне 70-летия Победы в Великой Отечественной войне депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Татьяна Москалькова и депутат фракции "СР", заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Александр Романович приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и к памятнику маршалу Советского Союза Георгию Жукову.

Парламентарии отдали дань памяти героям, павшим в боях за Победу в Великой Отечественной войне. Вместе с депутатами цветы возложили Губернатор Московской области Андрей Воробьев, члены областного правительства, депутаты, главы муниципальных образований, ветераны и труженики тыла, представители военно-патриотических организаций Подмосковья.

09/05/2015 Сергей Миронов принял участие в акции "Бессмертный полк"
В Москве, в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне состоялась акция "Бессмертный полк", в ходе которой москвичи и гости столицы прошли по центру города с портретами своих родных-фронтовиков. Почтить память героев Великой Отечественной войны пришли около полумиллиона человек. В акции принял участие Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

09/05/2015 Ольга Епифанова приняла участие в торжественных мероприятиях в честь 70-летия Великой Победы
В Архангельске прошли массовые мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

8 мая состоялись праздничное шествие и возложение цветов к памятнику Герою Советского Союза, адмиралу Николаю Герасимовичу Кузнецову и к памятнику юнгам Северного флота.

В мероприятиях приняла участие депутат фракции "СР" в Государственной Думе Ольга Епифанова, губернатор и первые лица области. Они возложила цветы к подножию монументов.

А 9 мая торжества начались с возложения цветов к стеле "Архангельск – город воинской славы". После этого центр праздника переместился на площадь Мира к Вечному огню, где состоялись торжественный митинг и прохождение маршем войск Архангельского гарнизона.

"Ветеранов и свидетелей Великой Отечественной с каждым годом становится меньше и меньше. И сегодня сохранение правды и памяти о той страшной войне – дело нашего поколения. Только все вместе мы сможем не допустить повторения тех ужасных событий. Наши дети должны помнить, что их прадеды сражались за их жизнь, за мир и спокойствие в нашей стране и во всем мире! Объясните это своим детям. Сводите их в музей, в кино, полистайте с ними семейный альбом, возложите цветок к Вечному Огню. Такими маленькими делами мы сохраним память о Победе и огромных жертвах", – заявила Ольга Епифанова в ходе торжественного митинга.

III Информация о мероприятиях СР

07/05/2015 СР в Санкт-Петербурге провела ряд мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы
7 мая, накануне празднования 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Санкт-Петербурге провело праздничные мероприятия в Государственной академической Капелле Санкт-Петербурга.

При поддержке Российской академии художеств, а также депутата фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, председателя РО СР в Санкт-Петербурге Олега Нилова состоялось торжественное открытие международной художественной выставки "Художники Победы – Миру". На экспозиции были представлены картины авторства ветеранов Великой Отечественной войны, многие из которых имеют звания Народных художников и Заслуженных художников России.

Ранее выставка на протяжении нескольких лет проходила как в Санкт-Петербурге, так и в Москве, Вене (Австрия), Берлине (Германия), Хельсинках (Финляндия), Шанхае (КНР), Чанчуне (КНР).

Также в этот день в Государственной академической Капелле Санкт-Петербурга Олег Нилов вручил медали "детям войны" города-героя Ленинграда. Награда была учреждена партией в преддверии 70-летия Великой Победы.

Мероприятия продолжались организованным СР праздничным концертом, посвященным 70-летию Великой Победы. Певческий хор и оркестр под руководством народного артиста России Владислава Чернушенко исполнил известные военные песни композиторов Георгия Свиридова и Василия Соловьева-Седого.

На концерте присутствовали ветераны, блокадники и "дети войны".

09/05/2015 СР в Краснодаре провела митинг-концерт в честь Дня Победы
Активисты и сторонники партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городах и районах Кубани 9 мая вышли на торжественные митинги и приняли участие в возложении венков.

В Краснодаре, в Городском Саду СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ провела митинг-концерт, на котором присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, "дети войны" и молодежь.

Перед собравшимися выступили депутат Госдумы, Председатель Совета регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Андрей Руденко, заместитель Председателя региональной Палаты депутатов СР в Краснодарском крае Денис Хмелевской, член Совета РО СР Игорь Маймистов.

Выступавшие поблагодарили ветеранов за их подвиг и отметили, что нынешнее поколение стоит перед новыми вызовами истории.

В городе Туапсе муниципальные депутаты и активисты СР под руководством депутата Октябрьского сельского поселения Туапсинского района Элеоноры Коротыгиной возложили венки и цветы к памятнику неизвестному солдату на Горке Героев.
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