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Резолюция Конгресса

депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 
Приволжского федерального округа
«Импортозамещение как фактор развития регионального предпринимательства»

г. Чебоксары                                                                                    26 мая 2015 г.
26 мая 2015 года в г. Чебоксары состоялось заседание Конгресса депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Приволжского федерального округа по теме «Импортозамещение как фактор развития регионального предпринимательства».

В работе Конгресса приняли участие более 150 человек, в том числе депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты всех уровней из Республик Башкортостан, Марий Эл, Мордовия, Татарстан, Удмуртской и Чувашской Республик, Пермского края, Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Пензенской, Самарской, Саратовской, Ульяновской областей, а также представители заинтересованных федеральных и региональных министерств, бизнеса, научно-исследовательских, общественных организаций и профессиональных сообществ.

Участники Конгресса отмечают, что практически во всех регионах Приволжского федерального округа имеются значительные проблемы с решением задач импортозамещения. Несмотря на все предпринимаемые меры, прежде всего, в агропромышленном комплексе, машиностроении, лёгкой промышленности, производстве строительных материалов и др., региональные программы модернизации по ряду показателей не выполнены. Отраслевые планы мероприятий по импортозамещению с определением участников и мер стимулирования ожидаемых результатов не дают. Проводимая в стране финансовая политика не позволяет исправить ситуацию к лучшему и обеспечить инновационное развитие отечественных предприятий.
Главными в импортозамещении остаются федеральные инструменты, которые слабо согласуются с региональными возможностями и ограничениями. Механизмы государственного стимулирования обеспечения спроса на импортозамещающую отечественную продукцию через регуляторные меры и государственные закупки используются слабо и в должной мере не отработаны. В условиях дефицита ресурсов исполнительные органы власти в регионах нередко тормозят реализацию перспективных инновационных проектов.
Все это в совокупности с фактами сохраняющихся поставок запрещённых для ввоза на территорию России товаров негативно сказывается на использовании импортозамещения как фактора развития регионального предпринимательства.

Участники Конгресса подчёркивают, что предпринимаемые меры в сфере импортозамещения должны носить системный характер и обеспечивать снижение экономических рисков уже в ближайшее время. Они должны поддерживать реальный сектор экономики, повышать занятость, уровень внутреннего потребления, снижать инфляцию, а так же формировать основу устойчивого роста экономики в среднесрочной и долгосрочной перспективах. 
Взаимодействие государства и бизнеса в вопросах импортозамещения играет решающую роль. Проблему качественного импортозамещения можно решить только за счёт создания новых и активного развития конкурентоспособных высокотехнологичных производств, обладающих высоким экспортным потенциалом. В противном случае «кампания по импортозамещению» может свестись к банальной замене одних стран-импортёров другими и имитации инновационной деятельности. 

Участники Конгресса придерживаются общего мнения – для эффективного проведения политики импортозамещения необходимо предусмотреть на федеральном и региональном уровнях ряд дополнительных мер поддержки отечественных предпринимателей, работающих в реальном секторе экономики.
В банковской сфере:

-существенно снизить ключевую ставку ЦБ;

-предусмотреть выделение средств банкам на докапитализацию только на условиях выдачи предпринимателям льготных кредитов по ставке, не превышающей ставку рефинансирования более, чем на 3%;

-предусмотреть меры централизованного списания или пролонгации накопленной кредитной задолженности сельхозпроизводителей;

- увеличить в активах банков долю инвестиционных ресурсов.

В налоговой сфере:

-установить максимальную ставку НДС для промышленных предприятий –14%, для сельхозпроизводителей -7%;

-снизить налог на прибыль до 10%, из которых 9% – направлять в бюджет субъекта, 1% – в федеральный бюджет;

-для упрощения налогового учёта в сфере малого бизнеса и сельхозпроизводства широко внедрять систему патентов.

В сфере энергетики:

-«заморозить» сроком на два года цены на все энергоносители для внутреннего рынка;

-снизить размер тарифов на энергоносители для производителей промышленных и сельскохозяйственных товаров;

-внести изменения в «Правила лимитирования потребления электрической и тепловой энергии», утвержденных Правительством РФ от 16.04.1998г., исключив понятие «лимит потребления энергии», либо исключив санкции к товаропроизводителям за недобор или перерасход энергии.

В производственной сфере:

-стимулировать развитие производственной кооперации в сферах малого и среднего бизнеса;

-увеличить закупочные цены на все виды сельхозпродукции;

-стимулировать создание предприятий полного цикла – от производства сырья и его обработки до производства готового продукта и его доставки потребителю;

-провести инвентаризацию всех строений и других объектов бывших колхозов и совхозов, передать их в собственность муниципальным образованиям, с последующей сдачей в аренду товаропроизводителям на льготных условиях;

-обеспечить создание новых технологий в промышленности, первоочередное развитие сферы семеноводства и племенного дела в сельском хозяйстве;

-вернуться к системе ГОСТов, в первую очередь при производстве продуктов питания.

В сфере государственного управления:

-внести изменения в Федеральный закон от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», отдав предпочтение отечественным товарам, в случае их соответствия необходимым требованиям;

-разработать и внедрить предложенный Президентом Российской Федерации статус «Добросовестный предприниматель». Количество проверок надзорными ведомствами предпринимателей этой категории, кроме случаев жалоб со стороны потребителей, резко сократить; 

-активизировать государственную информационную политику в сфере пропаганды товаров отечественного производства.
Участники Конгресса считают, что политика импортозамещения открывает дополнительные возможности для развития регионального предпринимательства. В этой связи необходимо:

-принять государственные отраслевые программы импортозамещения для полного самообеспечения по категориям товаров, которые могут производиться в Российской Федерации. При этом в основу их разработки положить стандарты потребления в ведущих странах мира;

-внести изменения и дополнения в части импортозамещения в федеральные законы о промышленной политике и государственном стратегическом планировании, ускорить разработку подзаконных нормативных актов, обратив особое внимание на протекционизм в целях защиты внутреннего рынка;

-создать общественные региональные структуры по конкурсному отбору перспективных проектов импортозамещения и формированию государственного заказа на развитие малого и среднего предпринимательства, увеличить объёмы их государственной поддержки;

-активизировать в регионах разработку, внедрение и совершенствование механизмов применения нормативных правовых актов, устанавливающих нулевую налоговую ставку для впервые зарегистрированных предпринимателей; 

-приоритетными направлениями импортозамещения в реальном секторе экономики считать развитие производства продуктов питания, обеспечить участие общественных организаций в осуществлении контроля за использованием земель сельскохозяйственного назначения;

-дополнительно стимулировать потребление отечественной продукции путём поддержки потребителей (в частности, внедрив механизм продовольственных сертификатов для наименее защищенных групп населения);

-при реализации мер финансового оздоровления агропромышленного комплекса увеличить сроки выданных инвестиционных кредитов до 20 лет (с сохранением субсидирования) и создать «банк плохих долгов», увеличить ассигнования на развитие села через федеральные и региональные целевые программы;

-обеспечить дополнительные возможности молодым фермерам, в частности упростив процедуру оформления права на аренду необрабатываемых земель в целях развития сельхозпроизводства;  

-развивать товаропроводящую инфраструктуру, интегрировать импортозамещающее производство в цепочки поставок, упростить доступ производителя на рынки сбыта, в том числе путем создания прозрачной системы ценообразования, упрощения процедуры размещения торговых точек и т.п.;

-создать комиссию по оценке результатов участия России в ВТО. Итоги работы комиссии учесть при разработке стратегии поддержки отраслей российской экономики и программ по импортозамещению;
-обеспечить поддержку общественным организациям в противодействии поставкам запрещённой импортной продукции, а также защите интересов отечественного бизнеса при решении задач импортозамещения; 
-усилить контроль за деятельностью исполнительных органов власти в этой сфере. Особое внимание уделить действиям местной власти в части расходования средств региональных и местных фондов поддержки малого и среднего предпринимательства;
-организовать межрегиональный обмен опытом по проблемам импортозамещения. 
Участники Конгресса предлагают депутатам и кандидатам в депутаты от Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ использовать в своей работе положения настоящей Резолюции при решении вопросов импортозамещения и развития регионального предпринимательства.

Участники Конгресса считают необходимым рекомендовать федеральным и региональным органам законодательной и исполнительной власти использовать итоговый документ работы Конгресса депутатов в повседневной работе. 

