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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

21/11/2016 Сергей Миронов: время введения прогрессивной шкалы подоходного налога наступило давно

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал заявление Заместителя Председателя Правительства Ольги Голодец о том, что кабинет министров прорабатывает вопрос о введении прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц:

– Заявление Ольги Юрьевны Голодец о том, что вопрос о прогрессивной шкале подоходного налога для наших граждан обсуждается в Правительстве, заслуживает внимания и положительной оценки.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ многократно предлагала социально значимый законопроект о введении прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц. К сожалению, предыдущие попытки не увенчались успехом, но мы упорно продолжали работать в этом направлении, доказывая разумность этого шага и его социальную справедливость. А на доводы тех, кто в качестве аргумента приводил "уход зарплат в тень", мы советовали не бояться этого, а укреплять систему сбора налогов, как это делается в большинстве стран.

Уверен, что время введения прогрессивной шкалы наступило давно. Нельзя откладывать решение этого вопроса в долгий ящик. Слишком велика цена – имущественное и социальное расслоение в обществе. А это, как мы все хорошо знаем, может привести к весьма серьезным негативным последствиям.

21/11/2016 Сергей Миронов: без России решить ключевые мировые проблемы невозможно

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "60 минут" на телеканале "Россия-1".

Политик прокомментировал итоги встречи уходящего президента США Барака Обамы с лидерами стран Евросоюза.

Он напомнил, что в армии во время смены караула, прежде чем сдать пост, нужно навести порядок в караульном помещении.

"Похоже, приезд Обамы – это не наведение порядка, а попытка сделать так, чтобы проблем было побольше, – отметил Сергей Миронов. – Жизнь все расставит по своим местам. Не надо надеяться, что с приходом Трампа все поменяется. Трамп будет поставлен в очень жесткие рамки и Конгрессом, и Сенатом, и лобби, которое существует".

По мнению депутата, человеческие черты характера и логика бизнесмена дают Трампу понимание того, что вражда с Россией, введение санкций не способствуют ни бизнесу, ни решению внутренних проблем США.

Сергей Миронов также высказался по поводу изменения в риторике НАТО в сторону выстраивания политического диалога с Россией. По его мнению, это изменение также "носит оттенок влияния результатов выборов в США".

Если следовать политическому прагматизму и отбросить животную ненависть к России и ее лидеру, становится очевидно, что без России решить ключевые проблемы мира невозможно, отметил парламентарий.

"Санкции бьют по нам, но санкции бьют и по всем странам Европы. В связи с этим, нужно начать пересматривать некоторые позиции. Убежден, если бы не было таких результатов выборов в США, этих слов от лидера НАТО мы бы не услышали", – подчеркнул он.

Парламентарий также отметил, что от санкций против России результата нет и не будет никогда.

"В марте 2014 года против меня США и Евросоюз ввели санкции – я среди первых девяти человек, граждан России, против которых были введены санкции. Что я испытал, когда об этом узнал – у меня было ощущение, что я представлен своим государством к ордену. Мы понимали, что делаем так, как хочет наш народ, в том числе, крымский – наши братья. И санкции нас не волнуют", – добавил политик.

21/11/2016 Олег Нилов вызвал Владимира Жириновского на "Поединок"

Заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме Олег Нилов вызвал Владимира Жириновского на передачу "Поединок". Соответствующее заявление депутат сделал в твиттере ведущего передачи Владимира Соловьева после того, как на прошлой неделе лидер ЛДПР обрушился с критикой на законопроект Олега Нилова, который предлагает конфисковать имущество коррупционеров и казнокрадов, их родственников и близких преступнику лиц в случае, если ими не будет доказана законность происхождения такого имущества.

О том, что законопроект о конфискации имущества является ключевым, без принятия которого коррупцию не побороть, Олег Нилов заявил 16 ноября в ходе выступления от фракции "СР" на пленарном заседании Госдумы. С ним не согласился Владимир Жириновский.

"Нельзя распространять ответственность на членов семьи, члены семьи несовершеннолетние и что, дети будут за папу отвечать? Папа – вор, мошенник, коррупционер, а дети будут всю жизнь за его долги расплачиваться? Вы что предлагаете? С какой стати дети будут отвечать за родителей, по сталинской эпохе соскучились? Папа воровал, папа пусть отвечает, даже жена сперва должна получить половину ворованного, по Семейному кодексу – половину ворованного семье, жене, она его ждала после очередного взяткополучанья. А вот вторую половину – конфискация уже действует, складов нет пустых, куда свозить конфискованное имущество", – сказал Владимир Жириновский. Депутат уверял, что конфискация в Уголовном кодексе уже существует.

Выйдя на трибуну после выступления Владимира Жириновского, Олег Нилов отметил, что по существующему законодательству при выявлении факта взяточничества конфискации подлежит только предмет взятки, но не "все, что было нажито непосильным трудом за многие десятилетия, тем более переписанное на жену, детей, любовниц".

Олег Нилов убеждён в том, что обсуждение данной темы в эфире федерального канала позволит привлечь к ней внимание и доказать несостоятельность аргументов противников законопроекта.

Отметим, что в 2014 году аналогичный законопроект поддержали 200 депутатов.
21/11/2016 Алексей Чепа: сотрудничество СР и КПК играет большую роль в укреплении двусторонних экономических связей России и Китая

В Центре международной торговли в рамках межпартийного сотрудничества ПартииСПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Коммунистической партии Китая начал работу VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая.

Модератором мероприятия выступил депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексей Чепа. Своим докладом он открыл работу Форума.

По словам Алексея Чепы, предприниматели, участвующие в Форуме с принимающей стороны, представляют 15 российских регионов.

"Мы постарались представить практически все уголки нашей страны, поскольку страна наша огромная и в каждом регионе существуют свои потребности и проблемы", – сказал он.

Парламентарий отметил, что речь идет о сотрудничестве в сфере нефтепереработки и производства профильного оборудования, в строительстве, сельском хозяйстве, аграрном производстве, производстве спирта, переработке рыбы и многом другом.

Алексей Чепа рассказал об инициативе укрепления Экономического пояса Шелкового пути, исходящей от правительства КНР.

"Участие в данном проекте представляет нашей стране дополнительные возможности по укреплению отечественной экономики и осуществлению крупных проектов по развитию Сибири и Дальнего востока", – заявил он.

Депутат также сказал, что межпартийное сотрудничество СР и Коммунистической партии Китая играет большую роль в укреплении двусторонних экономических связей между двумя странами.

"Следует отметить, что и по принципиальным вопросам в сфере международных отношений и организации мирового порядка позиции России и Китая очень близки", – подчеркнул он.

"Обсуждаемые на форуме вопросы призваны способствовать налаживанию конструктивного росийско-китайского диалога, развитию и укреплению связей между представителями малого и среднего бизнеса двух стран", – заявил Алексей Чепа.

Парламентарий также зачитал приветствие Председателя Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова в адрес участников Форума.

"Считаю, что в условиях стратегического партнерства между Россией и КНР такие совместные проекты имеют особое значение", – отметил в своем обращении Сергей Миронов.

По его мнению, социально-экономический эффект от деятельности малых и средних предприятий огромен, речь идет о сотне тысяч рабочих мест, о насыщении рынка, конкурентоспособности экономики, нахождении новых перспективных направлений развития.

"В России этот процесс набирает обороты и заслуживает особого внимания со стороны государства", – добавил он.

Сергей Миронов пожелал участникам мероприятия плодотворной работы, новых полезных идей и приятного общения.
22/11/2016 Олег Нилов: Правительство пытается справиться с коррупцией агитацией за праведную жизнь 

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов высказался о том, как идет борьба с коррупцией в стране, и что нужно сделать для того, чтобы она была эффективной: 
– Почему сейчас мы наблюдаем целую серию громких антикоррупционных дел? Все просто: возникла острая необходимость. 
Постепенно приходит понимание: без решения этой проблемы в стране невозможно не только развитие, но даже сохранение уровня, которого мы достигли. Коррупция и казнокрадство разъедают экономику и угрожают авторитету власти, да и государству вообще. Они – самый страшный враг России. Страшнее, чем все вместе взятые внешние противники с их потенциальными угрозами! Постепенное понимание того, насколько серьезна опасность, приходит, однако, к сожалению, я пока не слышал, чтобы власти официально признали этот факт, и не наблюдал, чтобы предпринимались реальные действия, способные преодолеть эту опасность. 
В течение всего прошлого созыва я и мои коллеги по фракции предлагали целые пакеты антикоррупционных законопроектов. Они отвергались, вносились заново, вновь отклонялись и теперь лежат, ожидая своего рассмотрения. В частности, речь идет о конфискации имущества коррупционеров и всего их ближайшего окружения; о приравнивании к государственной измене преступлений, совершаемых людьми, использующими свои иммунитеты и сверхособенные возможности в преступных целях. 
Разве правильно рассматривать совершившего подобное деяние министра, полицейского, депутата, губернатора или судью как обычного вора или мошенника? Человека поставили охранять – он ворует, поставили ловить преступников – он их крышует. Неужели кому-то непонятно, что подобные преступления – серьезнейший удар по авторитету власти? А если так, значит, для этих людей должна быть предусмотрена повышенная в разы степень ответственности. Их нужно наказывать предельными сроками тюремного заключения, причем без права на условно-досрочное освобождение, амнистию или возможность получить условный срок. Эти люди должны понимать – они не смогут отделаться легким испугом, как произошло, например, с Васильевой или Сердюковым. 
Множество проведенных федеральными телеканалами и радиостанциями соцопросов показывают: 99% простых россиян голосуют обеими руками за принятие нашего пакета законов. Почему же в таком случае за них не голосует Дума? На мой взгляд, это странный вопрос. Любой закон в ГД, как известно, принимается большинством, а вы вспомните, кто в последнее время чаще всего попадал на скамью подсудимых и на экраны телевизоров... 
Конечно, то, что случаи казнокрадства широко освещаются в СМИ, – однозначно позитивный фактор. Открытость, разумеется, является шагом вперед. Но постановка диагноза, как бы она ни была важна и нужна, не лечит болезнь. Судите сами – все это происходит на протяжении достаточно продолжительного времени, а жирные коты Васьки слушают, смотрят и продолжают жрать. Почему? Да потому что посадками этот процесс не остановить! 
При миллиардах, остающихся в руках тех, кого отправляют за колючую проволоку, они легко добиваются сокращения срока, а даже если и вынуждены посидеть несколько лет в ожидании амнистии, способны организовать себе и за решеткой совсем неплохую жизнь. 
Вот причина, по которой они не боятся наказания. А вот сума плюс тюрьма от звонка до звонка пугает жирных котов однозначно. Это сочетание – единственное, что может действительно остановить или хотя бы минимизировать коррупцию. Следовательно, рано или поздно придется перестать мазать раковую опухоль зеленкой и пытаться действовать заговорами и уговорами, как это происходит, когда Правительство фактически говорит: "Ай-ай-ай, это ведь нехорошо!" – и пытается справиться с проблемой агитацией за праведную жизнь. Сегодня понятно уже всем – эти методы не помогают. Так не пора ли решиться на серьезную операцию? 
23/11/2016 Сергей Миронов предлагает делиться доходами от приватизации с гражданами 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает приватизацию нормальным рыночным механизмом, которым надо уметь пользоваться с выгодой для государства и граждан. 
"Мы спокойно относимся к таким экономическим понятиям, как национализация и приватизация. Вспомним Великобританию: в 80-е годы Маргарет Тэтчер дважды национализировала железные дороги и угольную промышленность на низшей точке стоимости. Потом вкладывала деньги, добивалась максимальной цены и продавала, государство получало огромный доход, – сказал Сергей Миронов в эфире телеканала "Россия-24". – И приватизация, и национализация – нормальные рыночные механизмы. Просто нужно считать деньги, и понимать, в чью пользу эти механизмы работают. Если хочется продать по дешевке госсобственность, как при Чубайсе, это неправильно. Другое дело, если государство может заработать на продаже актива". 
В текущей экономической ситуации проводить масштабную приватизацию гособъектов не стоит, считает Председатель СР. "Если говорить о конкретных планах Правительства, мы бы сейчас не торопились. Иначе рискуем повторить негативный опыт 1990-х годов", – подчеркнул Сергей Миронов. При этом он уверен, что в дальнейшем было бы справедливо, если бы непосредственный доход от приватизации получало не только государство, но и граждане. 
"Допустим, приватизируется объект, созданный еще советским поколением наших людей, нынешними пенсионерами. Тогда определенный процент берем и добавляем им к пенсии. И люди бы понимали: сейчас государство продает завод, который мы строили еще в комсомольские годы, но по справедливости нам толику возвращает. Было бы другое отношение к понятию приватизации. И это был бы государственный подход, в пользу народа", – считает Сергей Миронов. 
Напомним, что Правительство намерено реализовать планы "большой приватизации" крупнейших государственных объектов, включая активы АЛРОСА, "Башнефти", "Совкомфлота" и других госкомпаний.
23/11/2016 Валерий Газзаев: депутаты Госдумы должны работать вместе с активистами ОНФ 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев принял участие в работе форума Общероссийского Народного Фронта, который состоялся в Москве во вторник, 22 ноября. 
Подвести итоги трехлетней работы общественного движения в столицу приехали боле тысячи активистов со всей страны. В работе форума принял участие лидер ОНФ Владимир Путин. 
В своем выступлении Президент сказал, что опросы ВЦИОМ показывают – большинство россиян полностью поддерживает деятельность Народного Фронта. Это говорит о доверии общества, о надеждах, который люди связывают с работой общественного движения. 
"В результате вашей работы скорректированы были различные программы и финансовые расходы государства на разных уровнях на 227 млрд рублей. Это очень серьезная цифра даже для бюджета всей страны", – отметил Владимир Путин. 
Работа форума проводилась на семи тематических платформах: "Честная и эффективная экономика", "Социальная справедливость", "Общество и власть: прямой диалог", "Образование и культура как основы национальной идентичности", "Качество повседневной жизни", "Экология и защита леса", "За честные закупки". В рамках форума были представлены более 50 проектов, направленных на улучшение качества жизни граждан. Это итог работы более чем 30 тысяч активистов и экспертов ОНФ. 
"Обсуждались очень важные вопросы, в частности, речь шла об эффективности бюджетных расходов, реализации указов и поручений Президента РФ, выдвигались новые предложения по решению наиболее острых проблем нашего общества. За три года работы ОНФ стал своеобразным общественным аудитором деятельности власти на всех уровнях. И я совершенно согласен со словами Президента о том, что эксперты фонда делают очень полезную работу – позволяют экономить миллионы рублей из бюджета государства. Такие направления работы общественного движения, как борьба с коррупцией, контроль строительства и ремонта дорог, мониторинг жилищно-коммунальной отрасли пользуются широкой поддержкой населения. Уверен, что депутаты Государственной Думы должны работать вместе с активистами ОНФ, оказывать им всестороннею поддержку и помощь", – поделился своими впечатлениями от работы форума Валерий Газзаев. 

23/11/2016 Галина Хованская: у ресурсоснабжающих организаций в нашей стране слишком велики аппетиты 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская прокомментировала новость о том, что Правительство РФ приняло решение повысить тарифы на коммунальные услуги на 2017 год: 
– Могу сказать, что Правительство вообще не вело разговоров о заморозке тарифов. Речь шла о том, чтобы утвердить индексы их роста в пределах 4-4,5%. И если вы посмотрите опубликованный документ, то увидите, что большинство регионов вписываются в эти пределы, а где-то индексы получились даже меньше 4%. Например, в Алтайском крае они составили 3,5%, в Дагестане – 3,3%, в Северной Осетии – 2,5%. 
Отвечает у нас за эти цифры Федеральная антимонопольная служба. Именно в ее структуру вмонтировали Федеральную службу по тарифам, которая раньше была самостоятельной единицей. В принципе, народ в ФАС работает достаточно профессиональный, поэтому в опубликованных данных интерес вызывает только то, почему для Москвы индекс составил 7%. Что они представят в качестве аргументов, чем объяснят, что конкретно позволило им так вот поднять эту планку? Обычно в качестве аргументов приводят наличие тех или иных незавершенных инвестиционных программ, обязательства перед инвесторами и т.д. Если подобное повышение действительно крайне необходимо для всех жителей Москвы, тогда ладно. Но совсем другое дело, если это опять связано с какими-то "хотелками" ресурсников, которые и так зачастую банкротят управляющие организации. Проблема в том, что у ресурсоснабжающих организаций в нашей стране слишком велики аппетиты. В кризис они не хотят жить так, как нужно жить в кризис, а хотят жить как всегда. Вот что меня сегодня особенно беспокоит. 
Ситуацию по Москве спасает от народного гнева только то, что в столице все-таки сильный уровень адресной защиты самых малоимущих граждан. Но это, конечно, не оправдывает, скажем, те же завышенные взносы на капремонт. Мне вчера на телевидении москвичи жаловались, говоря о том, что им приходится платить по 750 рублей за один только капремонт. А что мы в итоге видим? Мы видим, что эти деньги не могут теперь освоить! Вот они обобрали граждан как липку, а средства освоить не могут, потому что у них нет такого количества подрядных организаций, чтобы проводить качественный капремонт.
24/11/2016 Сергей Миронов: проблемы на стадионе "Зенит-Арена" возникли из-за коррупции 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в эфире "Радио Балтика" прокомментировал ситуацию на стадионе "Зенит-Арена" в Санкт-Петербурге, на передвижном поле которого были обнаружены технические проблемы, а именно излишняя вибрация. 
"В Москве на "Зенит-Арену" смотрят так же, как смотрим мы, петербуржцы, потому что совершенно очевидно, что на стадионе очень суровое, жёсткое воровство", – подчеркнул Сергей Миронов. 
"После возникновения вибрации выкатного поля проводятся дополнительные изыскательские геофизические работы. И вот что я узнал, хотя у меня нет никаких подтверждений. По проекту выкатное поле должно весить несколько десятков тысяч тонн, а весит оно в разы меньше. Вот откуда вибрация, сэкономили. Поле должно своим весом придавливать несущие балки", – рассказал он. 
Политик объяснил, что под экономией имел в виду коррупцию на спортивном объекте. Всем причастным к строительству стадиона на Крестовском острове должно быть стыдно, уверен он. 
"Не может стадион стоить 40 миллиардов. Что людей за дураков-то держать? Воровали и, боюсь, сейчас воруют. Надо бить по рукам. Город достоин, чтобы у него к чемпионату мира по футболу был такой стадион, но не такой же ценой", – возмутился Сергей Миронов. 
По его мнению, смена генерального подрядчика "Зенит-Арены" только усугубила финансовые сложности на стадионе.

"Знаете, что так легче делать? Воровать легче. Если подрядчик от рассвета до заката один и тот же, там всё правильно. А тут одни ушли, другие пришли: "Ой, что-то смета потерялась, документы задевались, они там всё делали неправильно, всё пришлось переделывать, нужны дополнительные деньги". Мы всё это проходили", – добавил парламентарий.


24/11/2016 Сергей Миронов: благодаря азербайджанским народным мелодиям я полюбил классическую музыку 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в интервью "Москва-Баку" рассказал, сможет ли избранный президент США Дональд Трампа найти общий язык с Россией, Азербайджаном и Турцией, а также вспомнил об армейской службе в Гяндже. 
– Сергей Михайлович, известно, что в последнее время Россия особо сблизилась с Азербайджаном, Ираном и Турцией. В августе этого года в Баку впервые прошел саммит президентов Азербайджана, России и Ирана. В августе же между Россией и Турцией были восстановлены после кризиса отношения. Для США это также значимые страны. Как вы считаете, какую политику в отношении этих стран будет вести избранный президент США Дональд Трамп?
 – Конечно, одно дело – высказывания кандидата в президенты США, другое дело – само президентство. Дональд Трамп известен своей импульсивностью, в чем-то даже своей непредсказуемостью. Его высказывания дают надежду на осторожный оптимизм касательно политики и в отношении России, и в отношении Азербайджана, и в отношении Турции. Со времен Советского Союза так складывалось, что Россия с республиканцами больше находила общий язык, чем с демократами. Очень хорошо, что к моменту избрания нового президента США у нас восстановились отношения с Турцией. Между тем, с Ираном и Азербайджаном у нас никогда проблем не было. У нас есть общие интересы, общие вопросы, по которым мы сотрудничаем. К примеру, Каспийское море, где мы сотрудничаем и в судоходстве, и в рыболовстве, и в нефтяном секторе. Думаю, что сближение позиций России, Азербайджана, Турции и Ирана позволит нам выстраивать конструктивные отношения с новой администрацией Соединенных Штатов. Я с оптимизмом смотрю на перспективы этого процесса. 
– Как Вы считаете, смогут ли Россия и США при Дональде Трампе активизировать процесс урегулирования нагорно-карабахского конфликта?
– Мы неоднократно говорили, что решение конфликта прежде всего находится в Баку и Ереване. Россия готова выступать и выступает гарантом мирных переговоров. Думаю, что подвижки при наших совместных усилиях с администрацией Трампа в этом вопросе вполне возможны. "Горячая" стадия конфликта, которую мы наблюдали в апреле этого года, никому не нужна, никому не нужны жертвы и нет альтернативы мирным переговорам. 
– Появилась информация, что госсекретарем США будет Митт Ромни, который открыто называет Россию врагом. Как Вы оцениваете такую кандидатуру? 
– Я всегда склонен ориентироваться не на слова, а на действия. Иногда политики делают эмоциональные заявления. В конечном итоге мы всегда судим по делам. Поэтому слова мы оставим за скобками и посмотрим, что будет. 
– На этой неделе в Государственной Третьяковской галерее открылась выставка азербайджанских художников "Созвездие Апшерона", на которой присутствовала первая леди Азербайджана Мехрибан Алиева, на этой же неделе открылась выставка известной азербайджанской художницы Гамы Маликовой, на следующей неделе в Москву прибудет глава Управления мусульман Кавказа шейх-уль-ислам Аллахшукюр Пашазаде. О чем это говорит? 
- У России и Азербайджана давние дружеские отношения. Мы испытываем глубокое уважение к культурам наших народов, наших стран. Есть очень большой интерес друг к другу. На мой взгляд, явно, интерес полностью не удовлетворенный. Хотелось бы еще больше контактов, еще больше выставок, видеть больше азербайджанских творческих коллективов в России. В связи с этим, мне хотелось бы поделиться одной историей... 
В мае 1972 года я прибыл на службу в десантных войсках в Кировобад (сегодня – Гянджа (Азербайджан) – Прим. ред.). Тогда я абсолютно не понимал и не любил классическую музыку, скорее был воспитан на европейской популярной музыке. Приехал в Кировобад из учебки в Литве. Прибываю в расположение части, а там включен репродуктор, из которого звучит азербайджанская национальная музыка. И звучала она так в течении всего дня. На следующий день я не выдержал и говорю старослужащим: "Давайте ее выключим! Надоела!". Так меня они тут же грубо осадили: "Ты что молодой, сиди вообще!". Это было вначале моей службы... 
Не прошло и двух месяцев, как я почувствовал красоту этой музыки, красоту звучащих голосов. И когда позже в часть приходило новое пополнение бойцов и кто-нибудь из молодых говорил мне "товарищ сержант, а можно музыку как-то выключить?", уже я сурово отвечал: "Нельзя!". 
Потому что я уже к этому времени стал апологетом азербайджанской музыки. И все новенькие со временем привыкали и начинали любить эту музыку. 
Через азербайджанскую музыку я полюбил классическую музыку в целом. Именно после армии, после Азербайджана, я заинтересовался ею. Cтал изучать, слушать, посещать филармонию. Все это пошло после Азербайджана. Потому что народные мелодичные напевы проникли мне в душу. И если сегодня где-то звучит азербайджанская народная музыка, или классическая музыка, я понимаю – да, это мое!
24/11/2016 Леонид Левин: "антипиратский закон" будет технически совершенствоваться 

Введение автоматической блокировки "зеркал" сайтов с нелегальным контентом может стать первой мерой по борьбе с интернет-пиратством, которую примет Госдума седьмого созыва. Об этом рассказал в интервью ТАСС председатель профильного думского Комитета по информполитике, информационным технологиям и связи Леонид Левин. 　 
Парламентарий также прокомментировал предложения по либерализации рекламного рынка и оценил перспективы возвращения рекламы алкоголя и табака в СМИ, назвал пути противодействия возможным агрессиям в киберпространстве и подтвердил готовность Госдумы принять закон о социальных гарантиях журналистам. 　
 – Вы возглавляли Комитет по информполитике в шестой Госдуме и сохранили этот пост в новом думском созыве, избранном в сентябре. Можно уже сейчас сказать, как изменятся приоритеты работы Комитета по сравнению с предыдущим созывом? Какие актуальные задачи стоят перед депутатами, какие пробелы остались в законодательстве, относящемся к вашей компетенции, какие наиболее важные законопроекты вы могли бы выделить из тех, что будут обсуждаться в Комитете и могут получить его поддержку?　 
– В наше время существуют серьезные новые вызовы, не позволяющие говорить о создании завершенного корпуса российских законов, отвечающего на абсолютно все вопросы. Поэтому, с одной стороны, мы должны реагировать на появление новых форм экстремизма, новых наркотических рецептур, с другой – на новые технологии, фактически создающие новые измерения общественного пространства. Мы постоянно вносим изменения в списки запрещенных наркотических веществ и их прекурсоров, публичное распространение информации о которых запрещено.　 
Развитие технологий требует внесения изменений в систему оповещения населения о чрезвычайных ситуациях и в порядок передачи различными операторами исходного номера абонента. Стоит также отметить необходимость введения санкций для операторов связи, задерживающих выплаты в фонд резерва универсального обслуживания. За счет этих средств происходит цифровизация быта в отдаленных и малодоступных населенных пунктах, поэтому в ближайшее время новелла должна пройти второе чтение.　 
– В последнее время в разных областях экономики предпринимаются шаги, направленные на импортозамещение. Особое место в этой программе занимает отрасль высоких технологий. Каковы законодательные планы для поддержки импортозамещения в этой сфере?　 
– Поддержка отечественной отрасли высоких технологий всегда будет среди наших приоритетов. 　 
Мы будем работать над дальнейшим расширением действия закона "О реестре отечественного программного обеспечения", который столкнулся с беспрецедентным противодействием иностранных лоббистов, которые не только делали все, чтобы помешать его принятию, но и пытались "душить в объятиях", предлагая заведомо неисполнимые меры в этом направлении.　 
– К вопросу о лоббистах. С завидной регулярностью звучат предложения по либерализации рекламного рынка. Как вы относитесь к возможности возвращения рекламы алкоголя и табака в СМИ, снятию ограничений на рекламу рецептурных лекарств? 　 
– Что касается снятия ограничений на рекламу алкоголя и табака, а также рекламу рецептурных лекарств, то это вопрос, не имеющий сиюминутного решения. Общественность настроена крайне негативно к любым мерам, выглядящим как непосредственная угроза здоровью нации. Поэтому предложения такого рода должны предварительно широко обсуждаться на уровне публичной экспертизы и общественных организаций.　 
– Каковы перспективы рассмотрения таких инициатив в Госдуме?　 
– Лично у меня вызывает сомнения сама возможность голосования в Госдуме по инициативам такого рода. Это подтверждается тем, что Комитету систематически приходится работать с законопроектами полностью противоположного толка – направленными на ограничение рекламы. Даже разрешения на рекламу отечественного вина с целью поддержки российских производителей или пива в связи с чемпионатом мира по футболу имеют серьезных противников. А ведь нам приходилось рассматривать еще и предложения запрета рекламы фастфуда!　 
– Но если посмотреть на проблему с другой стороны. Можно ли согласиться с мнением, что возвращение такой рекламы является одним из основных способов "удержать на плаву" небольшие СМИ? Какие меры еще можно придумать для помощи, прежде всего, местным печатным изданиям?　
– С 1 января 2017 года мы уже увеличиваем рекламные площади в печатных изданиях на 5%. В целом, путь облегчения положения местных СМИ лежит в улучшении состояния малого и среднего бизнеса, который сейчас является основным рекламодателем для местных изданий. 　 
Президент и Правительство постоянно предпринимают шаги в этом направлении. В долгосрочном плане для местных СМИ решением могло бы стать создание единых порталов в Сети и синдикация рекламных площадей, что позволило бы рассчитывать на размещение таргетированной рекламы крупными рекламодателями даже в самых мелких изданиях районного масштаба.　 
– Раз уж мы перешли к вопросу защиты интересов СМИ. Какова сегодня ситуация с законопроектом о социальных гарантиях журналистам? Вы ранее говорили, что Правительство не согласовывает его в связи с финансовой стороной вопроса. Будет ли в итоге принят этот документ и если да, то в каком виде?　 
– Считаю, что принятие этого закона – наш депутатский долг перед журналистским сообществом. Поэтому при поддержке общественности, в первую очередь Союза журналистов, будем добиваться его принятия. Если общество не может заставить редакции соблюдать свои социальные обязательства перед сотрудниками, которые подвергают свои жизни и благополучие риску в горячих точках, выполняя поставленные ими задачи, то обязанность государства – заставить их это делать.　 
– Пожалуй, самой резонансной законодательной инициативой, с которой работал в том числе ваш Комитет в прошлом созыве, был пакет антитеррористических законов, получивший условное название "пакет Яровой" (по имени одного из его авторов – председателя Комитета по безопасности в Госдуме шестого созыва Ирины Яровой. – Прим. ред.). Вы говорили, что положения этого документа могли бы быть более точными и учитывать реалии, с которыми сталкивается индустрия. Какой вы видите возможную корректировку этих законов, может ли она состояться в эту сессию? Обращались ли в последнее время в Комитет представители интернет-индустрии или операторы сотовой связи в связи с этими нормами? 
– Корректировка данного закона неоднократно обсуждалась на всех уровнях, об этом говорил и Президент. Поэтому вопрос в конкретных формах этих корректировок. Так как данная тема крайне чувствительная и непосредственно связана с безопасностью граждан, то прежде, чем публиковать корректировки, необходима детальная проработка в закрытых экспертных группах с участием отраслевых специалистов.　 
– В последнее время на первый план выходят вопросы, связанные с защитой информационных ресурсов от кибератак, в том числе из-за рубежа. В конце шестого созыва Госдума законодательно запретила размещать сайты государственных органов и учреждений, муниципальных образований на зарубежных серверах. Нужны ли сегодня новые законодательные меры по защите российского сегмента интернета, сайтов госструктур, в том числе в свете звучавших из-за океана угроз о возможности кибератак против РФ?　 
– Госдума России уже приняла ряд мер, связанных с понижением уязвимости отечественной сетевой инфраструктуры. 

24/11/2016 Олег Шеин: плата за коммунальные услуги будет расти из-за жонглирования тарифами и нормативами 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Шеин прокомментировал новость о повышении тарифов ЖКХ с 1 июня 2017 года. При этом, согласно распоряжению Правительства РФ, средний индекс будет отличаться в разных регионах. 
"Что касается повышения тарифов, то разница по регионам обусловлена, в том числе, "инвестиционной составляющей", потому что инвестиции, крупные капиталовложения входят в тарифную часть. При этом экономическое обоснование тарифов и их фактическое исполнение – это разные вещи. Проще говоря, в тариф может быть заложен ремонт ста километров водопровода, хотя по факту могут отремонтировать только десять километров. И это не считается каким-то глобальным нарушением", – рассказал Олег Шеин. 
Депутат полагает, что в реальной жизни рост платежей для простого обывателя может оказаться больше расчетных и обещанных цифр. 
"Плата за коммунальные услуги – это не только тарифы, это еще и нормативы. Так, изменение норматива по воде на один кубометр с человека может вести к тому, что человек станет платить на 50% больше, а не на 4%. К примеру, плата в Астрахани за отопление в кварталах, обслуживаемых ТЭЦ "Северная", в этом году возрастает более чем на 30%. А причина простая: тарифная служба согласовала изменение нормативов", – сообщил Олег Шеин. 
Парламентарий уверен в том, что произвол во взимании платежей с населения следует прекращать. 
"Принципиально важная задача – это поддержка, где это возможно – в вывозе мусора, ремонте лифтов, управлении домами, уборке территорий – конкурентной среды. А в коммунальных монополиях должна быть полная прозрачность, до последней копейки. Для этого, безусловно, необходима их национализация, потому что сейчас те же самые энергетики имеют свои офшорные структуры на Кипре. И это одна из причин, почему у нас киловатт стоит в два раза дороже, чем на Украине или в Грузии", – заметил Олег Шеин.
25/11/2016 Сергей Миронов: доступ к минеральному сырью – важнейшее условие экономического развития 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме, Почетный председатель Высшего горного совета Сергей Миронов принял участие в VI Всероссийском съезде горнопромышленников. 
Обратившись к участникам Съезда, Сергей Миронов зачитал приветственный адрес Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина. 
Продолжив выступление, политик отметил, что зависимость экономического роста от экспорта энергоресурсов и сырья до сих пор не преодолена, хотя задача по модернизации структуры отраслей и экономики в целом была поставлена еще 15 лет назад. Кроме того, продолжил он, сегодня возникла опасность впасть в другую крайность, сэкономив на поддержке базовых отраслей, что было бы большой ошибкой. 
По словам Сергея Миронова, необходимо выходить на мировые рынки с конечным продуктом, не теряя при этом уже завоеванные сырьевые и энергетические рынки. 
"Геополитическое положение и роль России в мировом сообществе и сегодня, и в перспективе будет определяться ее минерально-сырьевым потенциалом, – подчеркнул он. – Все ведущие страны мира рассматривают доступ к минеральному сырью как важнейшее условие экономического развития. Около 20 государств ведут настоящую борьбу за ресурсы континентальных шельфов и глубоководных районов мирового океана. Все понимают – чтобы контролировать цены, нужно контролировать и крупнейшие месторождения полезных ископаемых. Россия является прямым конкурентом по добыче минерально-сырьевых ресурсов для США, Канады, Австралии и стран третьего мира", – убежден он. 
По его мнению, цель санкционного давления на нашу страну – потеснить Россию на сырьевом рынке. Но нет худа без добра – санкции учат нас думать и действовать, подчеркнул депутат. 
Сергей Миронов отметил, что на первый план в РФ выходят проблемы горного машиностроения. Износ оборудования, на его взгляд, скоро станет критическим, а рассчитывать на импорт в сегодняшних реалиях уже нельзя. 
"Решать проблему воспроизводства основных фондов отрасли придется с помощью создания полного цикла производства горного оборудования, – пояснил он. – Это долгий, сложный и дорогой путь, но при этом самый эффективный, учитывая значение отрасли для обеспечения экономической безопасности нашей страны". 
Говоря о системных рисках отрасли, парламентарий отметил, что не должно быть самоизоляции, также необходимо использовать экспортные возможности и переходить к построению длительных партнерских отношений по совместному финансированию и продвижению продукции на рынки. 
Депутат сообщил, что Госдума уделяет повышенное внимание горно-промышленному комплексу. 
"Государство должно обеспечить рациональное недропользование, создать нормальные условия для развития отрасли, – сказал политик. – Важным шагом будет приведение системы классификации запасов в соответствие с международными стандартами". 
"Задача законодателей – разработать четкую систему нормативно-правового обеспечения работы горнопромышленной отрасли, опираясь на опыт ее представителей, знающих ситуацию изнутри", – подчеркнул он. 
В заключение выступления Сергей Миронов выразил надежду на то, что Съезд станет важным этапом системного решения проблем отрасли и определит перспективы на будущее.
25/11/2016 Сергей Миронов: РФ никогда не была так сильна, суверенна и влиятельна, как сейчас 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в передаче "Место встречи" на телеканале НТВ, темой которой был антиукраинский разворот в политике Евросоюза. 
По словам депутата, Европа видит множество своих проблем, в том числе, с миграцией, и понимает, что интеграция с Украиной их только усугубит. 
"Все видят, что происходит в Германии. И поэтому сегодня Европа не торопится", – отметил политик. По его мнению, настроение жителей Нидерландов, показавших на референдуме нежелание видеть Украину в составе ЕС, характерно для всех жителей Евросоюза. 
Комментируя информацию о том, что президент Украины Петр Порошенко наградил депутата Верховной Рады, бывшего лидера запрещенной в России экстремистской организации "Правый сектор" Дмитрия Яроша орденом Богдана Хмельницкого, депутат сказал, что Ярош и Порошенко сколько угодно могут вручать друг другу ордена, но время отвечать за то, что они сделали с братской Украиной и с братским украинским народом, непременно придет. 
Говоря о введении безвизового режима между ЕС и Украиной, Сергей Миронов выразил уверенность в том, что это некий фетиш для украинской власти, и как только это режим будет введен, официальному Киеву будет не о чем говорить, но главные проблемы государства останутся. Кроме того, по его мнению, проблемы возрастут и в ЕС. 
"Сегодня Европа старается оттянуть этот момент, понимая негативные последствия для себя. Но рано или поздно ЕС будет вынужден на это пойти, однако для Украины при этом ничего не изменится, – сказал политик. – Молдова несколько лет жила с безвизовым режимом – ничего там не происходило". 
Это не та цель, к которой нужно стремиться, пояснил парламентарий, так как настоящие проблемы на Украине только усугубляются. 
Обсуждая изменения во взаимоотношениях между Россией и Украиной в связи с избранием Дональда Трампа президентом США, Сергей Миронов напомнил слова американского политолога Збигнева Бжезинского о том, что Россия без Украины – второстепенная держава. 
"За три года мы увидели, что современная Россия никогда не была так сильна, суверенна и влиятельна, как сейчас", – заявил он. 
По мнению Сергея Миронова, на Украине все наладится только тогда, когда нынешний режим будет свергнут народом Украины. 
"Если этот режим продолжит свое существование, Украину ждет, увы, фрагментация", – заключил депутат.

25/11/2016 Сергей Миронов: коррупция разъедает основы государства 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Против всех" на радио "Говорит Москва". 
По словам Сергея Миронова, сегодня, когда международный терроризм, у которого есть четкая античеловеческая идеология, объявил войну России, статью Конституции РФ о запрете государственной идеологии стоит пересмотреть. При этом он подчеркнул, что государственная идеология не должна быть обязательной. 
"Я не готов формулировать государственную идеологию, но сформулирую хотя бы такой посыл – население России должно быть в два-три раза больше, чем сейчас, но не за счет миграции, а за счет увеличения рождаемости и снижения смертности. И мы должны сохранять нашу историю, культуру и опираться на наши национальные традиционные ценности. Вот те параметры, которые могут стать каркасом для дальнейшего формирования государственной идеологии", – заявил он. 
Говоря о задержании Министра экономического развития РФ Алексея Улюкаева, Сергей Миронов отметил, что помимо уголовного, громкие коррупционные дела требуют и парламентского расследования. 
"Мы видим, что коррупция, как ржавчина разъедает основы государства, – заявил он. – Я считаю, что на этапе уже доказанности вины фигурантов этих дел необходимо включиться парламенту и разобраться в обстоятельствах случившегося, в том, как это случилось и почему этому человеку попустительствовали в его незаконных деяниях". 
Комментируя вопрос о приватизации госсобственности, Сергей Миронов отметил, что как и национализация – это нормальные экономические механизмы. При этом он подчеркнул, что к приватизации стоит относиться осторожно и проводить ее с выгодой для государства и населения, значительную часть средств от продажи госсобственности направляя на повышение пенсий.
25/11/2016 Леонид Левин: евродепутаты посягнули на основу демократического устройства – свободу слова 

Председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи, один из руководителей Института развития интернета (ИРИ) Леонид Левин прокомментировал резолюцию Европарламента о борьбе с пропагандой третьих стран, включая Россию. 
По его мнению, резолюция "беспрецедентно уравнивает Россию и так называемое "Исламское государство". 
Он обратил внимание на то, что стержнем обвинений против России авторы документа сделали распространение "альтернативных взглядов" и "сомнений". "Странные для демократического института призывы к поиску врагов и выявлению тех, кто идет не в ногу, не могут не вызывать тревожных чувств. Слегка завуалированные предложения создания при евроструктурах курсов по обучению журналистов пропаганде и подчинению их НАТО также отражают достаточно тревожные тенденции", – подчеркнул Леонид Левин. 
"Профессиональный и культурный уровень евродепутатов, проголосовавших за этот документ, вызывает сильнейшие сомнения в их способности выполнять обязанности парламентария. Поддержав призыв к фактическому введению цензуры и приравниванию пера журналиста к оружию, они посягнули на основу демократического устройства – свободу слова", – заключил депутат.
25/11/2016 Олег Нилов: необходимо приравнять фальсификацию итогов выборов к госизмене 

24 ноября заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Нилов принял участие в научно-практической конференции ЦИК России, где призвал приравнять фальсификацию итогов выборов к госизмене, подверг критике ситуацию с доступом партий и кандидатов к СМИ, а также пояснил, почему смешанная система выборов в нынешнем виде является несправедливой: 
– В первую очередь хотел бы выразить благодарность Элле Александровне Памфиловой за то, что она отважилась решить, наконец, взяться за решение сложнейшего вопроса с законом о выборах – третьим по значимости законом страны (после конституции и закона о бюджете). До этого граждане и даже кандидаты не успевали разобраться с существующими порядками и правилами, как они полностью переписывалась – иногда "от корки до корки". Если удастся, наконец, реализовать хотя бы основные требования оппозиции и на долгие годы сделать закон неизменным, то это будет величайшее событие в истории России. 
Мы все третий десяток принимаем участие в разных выборах и что мы наблюдаем? Все, что происходило до сегодняшнего дня, выборами назвать сложно (за исключением президентских выборов), так как все эти процессы правильнее назвать избирательными кампаниями по легитимизации или одобрению назначенных властью кандидатов. Над кандидатами от оппозиции устраивают постоянные эксперименты, перманентно изменяя выборное законодательство по схеме "сходи туда – не знаю куда, принеси то – не знаю что". 
От выборов к выборам мы наблюдаем постоянные метания – "два шага налево, два шага направо, шаг вперед и два назад". Сначала количество партий увеличивают, потом минимизируют, одномандатные выборы ушли, потом опять появились, меняются даты единых дней голосования и т.д. Не дай Бог избираться депутатом в эпоху таких перемен, тем более когда партия власти, имеющая абсолютное большинство в Государственной Думе, во всех региональных парламентах, правит законодательство под себя. Как сделать так, чтобы этого избежать? 
Как сделать невозможным даже для партии-победителя, набирающей 100%, за несколько месяцев до выборов менять правила игры? Возможно, поправки к выборному законодательству в обязательном порядке нужно пропускать через референдум? 
Неоднократно заявлялось (в том числе и сегодня председателем Общественной палаты РФ), что одномандатные выборы – это благо, которое на нас снизошло. Я считаю, что в нынешней редакции это еще один, 401-й (по Бендеру) способ отнятия мандатов у оппозиционных партий, что и произошло. А произошло это именно из-за однотурового варианта мажоритарных выборов. Минимум в два раза меньше мест получила оппозиция в ГД и в региональных парламентах. Без второго тура кандидат от "Единой России", получивший 20-30% голосов, выиграл в 100% случаях у кандидатов от оппозиции, суммарно набиравших 70-80%. Кандидаты от оппозиции (по задумке авторов новеллы), разделив голоса на десятерых, не могли опередить представителя "ЕР", да еще поддержанного Президентом и админресурсом всех уровней. 
Законопроект об установлении второго тура на выборах депутатов Госдумы по одномандатным избирательным округам уже внесен. Согласно нашему предложению, повторное голосование проводится в том случае, если ни один из кандидатов не набирает более 50% голосов на выборах в первом туре. Таким образом, второй тур проводится через две недели для двух кандидатов, набравших наибольшее количество голосов. 
Если наше предложение не будет поддерживаться партией большинства в Госдуме (а это очень вероятно), то оппозиционные партии будут вынуждены прибегнуть к договоренностям о выдвижении в округах, где все эти годы будут проводиться довыборы (например, в Кингисеппском округе после ухода Нарышкина в СВР), одного (а, возможно, единого) кандидата от основных оппозиционных партий, вследствие чего "второй тур" таким искусственным путем будет обеспечен сразу. Уверен, что в такой ситуации кандидаты от "ЕР" вряд ли получат и половину мандатов. 
Далее, выборы губернатора, в свою очередь, сложно назвать таковыми из-за наличия одного только непреодолимого для оппозиционных партий муниципального фильтра (правильнее его назвать тромбом). 
То, что федеральная парламентская партия на своем съезде может выдвинуть кандидата в Президенты, а кандидата в губернаторы – нет, абсолютно абсурдная ситуация. Наше главное предложение – муниципальный фильтр (обеспечивается больше чем на 90% депутатами от "ЕР") должен быть устранен. Парламентские партии, а также партии, имеющие свое представительство в региональных заксобраниях на соответствующей территории, должны иметь право выдвигать кандидатов в губернаторы на своих съездах, конференциях. 
Остальные же партии и кандидаты-самовыдвиженцы должны собирать подписи граждан, при этом главный критерий законности подписи является позиция самого подписанта – за он или против кандидата, а не набор запятых, букв и цифр. 
Очевидно, что голосование по открепительным талонам и досрочное голосование необходимо запретить. Взамен этого нужно увеличить количество часов для голосования. Например, с 7.00 утра до 22.00 вечера. 
Что касается административного ресурса, то его использование, наверное, неискоренимо, однако это не поможет кандидату от власти, если все вышесказанное будет реализовано. 
Особое недовольство вызывает неравный доступ к СМИ, в частности, к радио и телевидению. По закону, даже родственники не могут агитировать за человека, если он является кандидатом, а отцы-основатели партии власти каждый день и на всех экранах делали это очень активно. Таким образом, в агитации на последних выборах мы наблюдали самое настоящее неравенство, отсутствие должной состязательности и должного судейства в этом состязании. 
Я уверен, что необходимо провести опрос среди населения России по выбору единого дня голосования. Давайте посмотрим и спросим, а когда народ хочет избирать свою власть? Мы предлагаем с октября по апрель проводить выборы (за исключением 1 января, 8 марта и 1 апреля). 
Единый день голосования в сентябре был навязан партией власти, так как соответствует только ее интересам. Этим не могут быть довольны ни граждане, ни многочисленные чиновники, ни кандидаты, которые все лето вместо отпуска занимаются кампанией. Да еще и явка в итоге этой "горячей" большой работы – 25-30% (хотя именно такая явка и является целью авторов этого абсурдного предложения). 
Необходимо менять процедуру регистрации и ведения списков избирателей. В качестве примера можно привести опыт наших соседей. Недавно были выборы в Молдавии. Каждый избиратель регистрируется в компьютерной базе, получает отметку в специальном вкладыше в паспорте и никаких проблем уже с фальсификациями, с "каруселями" и прочим быть не может. 
Главной причиной многочисленных преступлений по извращению истинного волеизъявления граждан является безнаказанность практически 100% всех политических мошенников и фальсификаторов, которые облечены властью и в том числе руководят избирательными комиссиями разного уровня. 
Наше предложение – приравнять фальсификацию итогов выборов к госизмене. Только отвратив фальсификаторов от мыслей и намерений совершать преступления, мы снимем огромное количество вопросов. Сегодня же, перефразировав известное выражение, можно отметить, что нет того преступления, на которое не пошли бы политические мошенники и технологи ради "нарисованных" 300 голосов на каждом участке. 
Примеров уголовной ответственности (с посадками) за фальсификацию выборов как таковых нет – только увольнения, штрафы, условное наказание. И почему вообще следить, фиксировать такие преступления, доказывать вину должны общественники, представители партий, граждане, а не прокуратура, Следственный комитет? Откуда у нас такие возможности, а главное, полномочия? Профессиональные же структуры отстранены; они много знают, но ничего не делают. Нет приказа? Почему им нужен приказ для пресечения преступлений? 
Видеонаблюдение, обязательная прямая трансляция с избирательных участков в интернете – это хорошее начинание, однако со временем оно превратилось в формальную процедуру для галочки. Почему? Да потому что четкой фиксации подсчета голосов по-прежнему нет. Разными способами и приемами видеонаблюдению "глаз замылили". На прошедших выборах в Санкт-Петербурге в период с 20.00 и до 21.00 видеотрансляция вовсе была прекращена, уверен, не случайно и не по техническим причинам. А ведь это был самый ответственный момент выемки бюллетеней и старта обязательных процедур фиксации количества бюллетеней в урне и раскладки по голосам. 
Выборы начинаются с формирования избирательных комиссий. Все эти годы комиссии формировались с одной главной целью – получение представителями партии власти большинства в комиссиях всех уровней. Наше предложение – представительство должно быть в равных пропорциях от парламентских партий, партий, представленных в парламенте региона (с возможностью досрочного отзыва и замены членов комиссий). 
Главной же целью всех избирательных комиссий и ЦИКа должно стать увеличение доверия к выборам. Такая работа была провальной на прошедших выборах. Люди проголосовали ногами и просто не пришли. Если люди не идут на организуемые выборы-шоу, значит, все это не должно продолжаться!
25/11/2016 Олег Шеин: с отменой прямых выборов мэра Калининграда уходит один из последних очагов политической состязательности 

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Олег Шеин прокомментировал решение Калининградской областной Думы об отмене прямых выборов мэра Калининграда: 
– Это, безусловно, плохая новость. В России осталось всего девять городов, где мэр избирается путем прямых выборов. И даже не во всех этих девяти городах присутствует реальная состязательность на выборах. И вот такими решениями, как в Калининграде, сегодня убирают последние очаги политической состязательности в России. 
Особенно огорчает, что это происходит в регионе, окруженном европейскими государствами. Ранее Калининград демонстрировал достаточно демократические политические процессы, на выборах не было вопиющих нарушений. Сейчас там, видимо, будет как в Мордовии. И это печально. 
И мэр, избранный путем непрямых выборов, не обладает необходимым авторитетом, у него нет поддержки со стороны населения, нет народного доверия. И все это влияет на адекватность принимаемых политических решений. Такой мэр далек от чаяний и проблем людей.
27/11/2016 Ольга Епифанова поздравила россиянок с Днем матери 

Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова поздравила россиянок с Днем матери, который в этом году отмечается в нашей стране 27 ноября: 
– Мама – самое прекрасное слово на земле. Мама – это начало нашей жизни, самый тёплый взгляд, самое любящее сердце, самые добрые руки. 
Все мы понимаем великое значение этого праздника, ведь День Матери призван напомнить людям о том, насколько важно уважать, любить, ценить и принимать своих матерей. 
Созидание и укрепление семьи, вопросы воспитания и сохранения быта – все это лежит на хрупких плечах наших мам. И так важно в этот день вспомнить о своих родных и любимых мамах, об их сердечной связи с вами. 
Образ матери – это образ нравственности, терпимости, доброты. Это духовный ориентир, который освещает весь наш жизненный путь. Будьте благодарны своим матерям. 
Наша же роль, роль законотворческая состоит в поддержании института материнства, в укреплении престижа семьи, в позитивных ориентирах, которые позволят нашим женщинам понять и принять важнейшую роль – материнства! 
Дорогие женщины, мамы! От всей души поздравляю вас с этим светлым праздником! Желаю вам крепкого здоровья, искренней любви своих детей, пусть теплота и доброта навсегда поселятся в ваших домах! Пусть только улыбки окружают вас каждый день, а подаренная любовь всегда возвращается к вам!
Приложение: Наиболее актуальные выступления членов Совета Федерации от партии СР
23/11/2016 Сенатор Антон Беляков о том, почему общество выигрывает от введения прогрессивной шкалы налогообложения 

Тема введения прогрессивной шкалы налогообложения в России – классическая социал-демократическая идея, снижающая разрыв между самыми богатыми и самыми бедными. В России эта проблема стоит довольно остро. 
Однако, несмотря на то, что вопрос многократно выносился на обсуждение, противники введения прогрессивной шкалы налогообложения неизменно приводили ряд на тот момент обоснованных аргументов против этой меры. 
На моей памяти была дискуссия о том, в чем причина того упорства, которое проявляет Правительство по вопросу о введении прогрессивной шкалы. Тогда это объясняли тем, что расчеты показывают – при существующих объемах вывода капитала за рубеж, офшорных схемах введение такой системы налогообложения приведет к тому, что пулу богатейших граждан будет намного проще выйти из российской юрисдикции, вывести свои средства за рубеж и, таким образом, уклониться от налогообложения. Именно на это указывали и Росфинмониторинг, и Минэкономразвития, и Минфин. 
Но так было 5–7 лет назад. На сегодняшний день ситуация несколько изменилась, и те аргументы, которые, возможно, были справедливы тогда, сегодня не столь актуальны. Причина тому – предпринятые за последние годы соответствующие усилия государства. Во-первых – антиофшорные меры, которые уже дали свои результаты. Во-вторых – зачистка в банковском секторе, направленная против операций по обналичиванию капитала, "серого" оборота, вывода капитала за рубеж. 
Росфинмониторинг, Федеральная налоговая служба и таможенные органы на сегодняшний день провели значительную подготовительную работу. И не только ваш покорный слуга, но и многие другие эксперты сходятся во мнении, что именно сейчас настало время для реализации этой инициативы по упразднению плоской шкалы налогообложения. 
Не так важно, как именно рассчитывать прогрессивную шкалу – как предлагаем мы или как рекомендуют некоторые правительственные чиновники. Какой будет начальная сумма, 30 тыс. рублей, 50 тыс. или 150 тыс. Это – повод для дискуссии, а не проблема. 
Важно другое. Если сегодня человек, зарабатывающий, например, 100 млн рублей в месяц или 300 млн рублей в год, попадет под увеличенный процент налогообложения, то при той степени качества налогового администрирования, которая существует в настоящее время, он не сможет просто взять и вывести свои активы, изменив, таким образом конструкцию уплаты налогов. 
Если прогрессивная шкала налогообложения заработает в скором времени, то в ближайшей перспективе мы сможем отметить существенный рост поступлений в государственный бюджет. Кроме того, уменьшится разрыв между самыми богатыми и самыми бедными гражданами. 
Сглаживание социально-экономического неравенства – идеологическая основа программы нашей партии. К сожалению, в России до сих пор популярен штамп, что социализм – это некие оппозиционеры, которые где-то в подвале читают газету "Искра" при свете лучины. Я не раз бывал на мероприятиях Социнтерна (Россию в Социнтерне представляет партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ). Уровень представительства социал-демократических партий из разных стран – это, как правило, правительственные делегации. Социал-демократическая, социалистическая идеи на сегодняшний день как с экономической, так и с политической и электоральной точек зрения – самая перспективная в мире. 
Либеральные ценности в России давно себя исчерпали, люди хотят жить лучше. В связи с этим Правительство уже меняет ориентиры своей политики. Это и налог на роскошь, и прогрессивная шкала транспортного налога. Многие наши идеи, которые когда-то казались нереализуемыми, на сегодняшний день включаются в президентские тезисы и становятся реальностью. В этом смысле прогрессивная шкала налогообложения, которая давно работает в ряде государств, – это тот велосипед, который не нужно изобретать. Он давно изобретен, его просто нужно выкатить из гаража, и он благополучно поедет по России. Хотя рано говорить "гоп", пока не перепрыгнешь, но я надеюсь, что Правительство готово к такого рода переменам. 
Что касается опасений, что прогрессивная шкала налогообложения приведет к взиманию повышенного налога с бедных граждан, то, повторюсь, это повод для торговли и политического спора. У меня нет никаких иллюзий, что противники идеи, конечно, постараются добиться максимального занижения порога, с которого начнет работать прогрессивная шкала, и максимального сужения рамок нулевого налогообложения. Но даже если взять в качестве нижней планки сумму в 50 тыс. рублей ежемесячного дохода, постепенно повышая ставку по мере возрастания доходов до 70%, то мера сработает и приведет к увеличению налоговых поступлений в бюджет страны. 
Подводя итог, отмечу, что в России почему-то считается, что социалка – это некая обуза, которую государство вынуждено нести на своих плечах. На самом же деле идеология, основанная на том, что жизнь всех граждан страны должна быть комфортной, очень прагматична по своему характеру. 
Чем выше уровень жизни в стране, чем выше доходы наименее обеспеченных слоев населения, тем, как ни странно, комфортнее жить и наиболее состоятельным гражданам. Богатым очень хочется жить в стране, где их никто не ограбит, где их детей не изобьют на улице, но за это нужно платить. И ведение прогрессивной шкалы налогообложения – это не подачка бедным, а инвестиция в будущее страны.
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

21/11/2016 Сергей Миронов принял делегацию КНР

21 ноября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял делегацию Китайской Народной Республики – участников VII Международного форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. В мероприятии также приняли участие депутаты фракции "СР" в Госдуме Валерий Газзаев, Федот Тумусов, Николай Рыжак, Игорь Ананских, Сергей Крючек, Алексей Чепа и руководитель Центрального аппарата Партии СР Руслан Татаринов.

Сергей Миронов поприветствовал членов делегации КНР в стенах Государственной Думы. "Наши контакты и наше сотрудничество активно продолжается. И сегодня состоялась первая часть VII Международного форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая. Эта тема очень важна для наших стран", – подчеркнул он.

Депутат также выразил признательность руководству международного отдела ЦК КПК, правительству китайской провинции Шаньдун, сотрудникам посольства КНР в РФ за содействие и тесное сотрудничество в организации и проведении Форума.

"Уже насколько лет мы ведем самое тесное сотрудничество между нашими партиями, особый упор делая на развитие сферы малого и среднего бизнеса, – сказал Сергей Миронов. – Мы с вами не останавливаемся, мы идем и обязательно достигнем тех результатов, на которые рассчитываем".

Члены КПК и представители бизнеса провинции Шаньдун поблагодарили Сергея Миронова и Партию СР за организацию VII Международного форума по поддержке малых и средних предприятий России и Китая, отметив, что мероприятие носит деловой и практический характер. По их словам, благодаря форуму уже получены первые бизнес-результаты.

"Мы полностью удовлетворены развитием отношений между нашими партиями, и рады тому, что наши контакты продолжаются", – подчеркнули они.

В завершение встречи Сергей Миронов пожелал успехов в работе Форума, которая продолжится в Великом Новгороде.

22/11/2016 Сергей Миронов принял участие в научной конференции, посвященной 300-летию Минералогического музея имени А.Е. Ферсмана 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в Международной научной конференции, посвященной 300-летию Минералогического музея имени А.Е. Ферсмана РАН. 
Перед началом мероприятия Сергей Миронов осмотрел экспозицию старейшего минералогического музея России и одного из старейших в Европе в сопровождении директора музея, доктора геолого-минералогических наук, профессора Павла Плечева. 
Открывая конференцию, Сергей Миронов поздравил сотрудников музея с его 300-летием. 
"За 300 лет ваш музей не только стал ярчайшим, входящим в пятерку лучших минералогических музеев мира, но это и большой научный центр", – подчеркнул он. Парламентарий пожелал музею и его сотрудникам процветания и неиссякаемого потока посетителей. 
Кроме того, политик подарил музею минерал из личной коллекции.
22/11/2016 Сергей Миронов добился переселения военнослужащих из опасных для жизни казарм

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов по обращению сотрудников псковского Центра защиты прав граждан СР направил депутатский запрос в военную прокуратуру Западного военного округа по факту аварийного состояния солдатских казарм в псковской воинской части. 
В августе 2016 года в Центр защиты прав граждан СР в Пскове обратился Геннадий Поляков. Мужчина рассказал, что организация "ОнегаСтрой", принадлежащая его семье, выполнила капитальный ремонт в псковских казармах. Компания работала в рамках госзаказа Министерства обороны РФ, но деньги за работу так и не получила. Кроме того, по словам заявителя, казармы, отремонтированные другими субподрядчиками, находились в аварийном состоянии, опасном для проживания солдат. 
В результате проверки подтвердилось, что часть казарм ремонтировал подрядчик ФГУП "Спецстройинжиниринг" по госконтракту Минобороны России. Однако после проведенного ремонта жить в части казарм стало невозможно и опасно для жизни, так как были повреждены несущие конструкции в подвальном помещении. Военный прокурор округа вынес предписание командиру войсковой части 07264 о незамедлительном переселении военнослужащих в целях исключения угрозы жизни и здоровью. Исполнение предписания находилось под контролем прокурора Псковского гарнизона. Отметим, что в ноябре военнослужащие действительно были переселены. 
Что касается неоплаты работ, выполненных фирмой "ОнегаСтрой", то после вмешательства Сергея Миронова делом также занялась прокуратура. 
Со слов заявителя, он обращался во все другие политические партии, чтобы не допустить трагедии, но нигде не нашел понимания и получал только отписки. Сдвинуть дело с мертвой точки ему помогли только в СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.
22/11/2016 VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая продолжил работу в Великом Новгороде 

22 ноября в Великом Новгороде продолжил работу VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая, который открылся накануне в Москве в рамках межпартийного сотрудничества Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Коммунистической партии Китая. 
Среди участников форума в Великом Новгороде – депутат фракции "СР" в Государственной Думе Алексей Чепа, Председатель Совета Новгородского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алексей Афанасьев, депутаты фракции "СР" в Новгородской областной Думе. 
На форуме обсуждались такие темы, как роль малых и средних предприятий России и Китая в экономической интеграции, инвестиционный климат Новгородской области, реализация инвестиционных проектов. Главы администраций Любытинского, Батецкого и Окуловского районов рассказали об инвестиционной привлекательности своих территорий.
24/11/2016 Сергей Миронов: сердце, ум и добрые руки творят чудеса 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе рабочей поездки в Санкт-Петербург 23 ноября посетил реабилитационный центр для детей с инвалидностью. 
Региональный благотворительный фонд "Реабилитация ребенка. Центр Г.Н. Романова" работает по уникальным методикам с детьми, страдающими астмой и ДЦП. 
"Я впервые в этом реабилитационном центре, по эмоциям – это ошеломление. Процедуры уникальные, это такие ноу-хау, о которых я раньше не слышал, – рассказал Сергей Миронов. – Когда ребенок не знает, что такое вертикальное положение, а здесь его буквально ставят на ноги, – это чудо. Но мой жизненный опыт подсказывает: зачастую то, что мы называем чудом, это просто сердце, ум, добрые руки и желание помогать". 
Политик обратил внимание на то, что в Центр приезжают пациенты со всей России и ближнего зарубежья. Причем, в финансировании учреждения не задействованы бюджетные средства, Центр более 20 лет существует на средства благотворителей. 
"Это добрые дела многих и многих людей. Наверное, можно и нужно говорить о переносе методологии, но в нашей системе здравоохранения столько проблем! – отметил Сергей Миронов. – Я давно говорю, что Фонд ОМС – ненужный посредник, как и частные страховые компании. Финансировать здравоохранение надо напрямую через строку в бюджете, а не придумывать посредников, у которых только в отчетах все хорошо. Я как депутат получаю очень много писем от несчастных родителей вот таких деток, которые не могут никуда пробиться. И это реальность". 
До визита в реабилитационный центр Председатель СР осмотрел недавно открывшийся после капитального ремонта крейсер "Аврора". "Огромная благодарность реставраторам, экипажу, музейным работникам за бережное сохранение крейсера и его истории, неотделимой от истории страны", – сказал по итогам экскурсии Сергей Миронов. 
Парламентарий также оставил запись в книге почетных гостей "Авроры".
25/11/2016 Сергей Миронов принял Посла Индии в РФ Панкаджа Сарана 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял уполномоченного Посла Индии в России Панкаджа Сарана. Во встрече также приняли участие Секретарь Президиума Центрального совета СР по международным вопросам Александр Романович и руководитель Центрального Аппарата партии Руслан Татаринов. 
Парламентарий поприветствовал Посла в стенах Государственной Думы и отметил, что наши страны связывают дружеские отношения и успешное деловое сотрудничество. 
"К 70-летию установления дипломатического сотрудничества с Индией мы подходим с очень неплохим результатом", – подчеркнул он. 
Панкадж Саран поздравил Сергея Миронова с избранием руководителем фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме нового созыва, а также отметил, что высоко оценивает его большой политический опыт. 
Он попросил у парламентария поддержки в деле укрепления дальнейшего стратегического партнерства между Индией и Россией. 
"Мы верим, что Индия и Россия будут работать вместе, способствуя улучшению ситуации в мире и налаживанию демократического миропорядка", – подчеркнул он. 
Стороны также обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес и касающиеся политической и экономической повестки.
25/11/2016 Ольга Епифанова посетила с рабочим визитом Архангельск 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова в рамках региональной недели совершила рабочую поездку в Архангельск, где приняла участие во встрече губернатора Игоря Орлова с депутатами ГД от Архангельской области. 
В ходе встречи глава региона выразил заинтересованность в совместной работе по поддержке законодательных инициатив области, по взаимодействию в бюджетном процессе и регулярном обмене информацией. 
"Такой формат прямого общения губернатора и избранных от области депутатов Госдумы очень полезен. Мы можем напрямую обсудить и решить проблемы наших избирателей без формальностей, – прокомментировала итоги встречи Ольга Епифанова. – Сегодня мы обсудили первые результаты работы нового созыва, поставили задачи на будущее. Одна из них – инициатива области по улучшению климата для бизнеса, она уже получила поддержку уполномоченного по правам предпринимателей при Президенте Бориса Титова. Поговорили и о бюджете области, в этом году он достаточно тяжёл. И о бюджетных кредитах. Проблема – кредиты коммерческие, с которыми область пока ещё не расплатилась. Остаток – около 12 млрд рублей". 
Также депутат провела встречу с партактивом СР Октябрьского округа Архангельска и Устьянского района Архангельской области.
27/11/2016 Валерий Газзаев провел встречи с главами республик Северного Кавказа 

В ходе "региональной недели" депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев провел встречи с главами республик Северного Кавказа. 
В ходе встречи с главой республики Северная Осетия-Алания Вячеславом Битаровым обсуждались различные аспекты социальной и экономической ситуации в регионе. Много внимания уделялось перспективам развития республиканского спорта и физической культуры. В частности, состоялся обмен мнениями по вопросу создания в республике детской спортивной школы-интерната для будущих футболистов, привлечения к подготовке юных футболистов квалифицированных тренерских кадров. 
"Я думаю, что необходимо строить больше футбольных полей. Это заложит крепкий фундамент для развития именно массового спорта. Ведь каждая такая площадка – это ячейка, на которой можно выстраивать дальнейшую работу. Уверен – внимание к детскому спорту является приоритетом для всего спортивного движения в регионе", – отметил Валерий Газзаев. 
В ходе встречи с главой Кабардино-Балкарии Юрием Коковым речь шла, в частности, о том, что делается для реализации государственных программ и выполнения майских Указов Президента. 
"Большое внимание мы уделили вопросам развития регионального спортивного движения и физической культуры, – поделился своими впечатлениями от встречи Валерий Газзаев. – Мы оба – Юрий Александрович и я – прекрасно понимаем, как важно сегодня поддерживать детско-юношеское направление в региональном спорте. Воспитание тренерских кадров, работа с молодежью – это фундамент, на котором выстраивается перспектива развития всего спортивного движения. Уверен – у нас есть все возможности для эффективного сотрудничества!". 
Депутат также провел встречу с главой Карачаево-Черкесии Рашидом Темрезовым. Валерий Газзаев рассказал главе республики о том, что было сделано фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" за первые полтора месяца работы Госдумы нового созыва. Также обсуждались наиболее острые вопросы социальной и экономической ситуации в регионе Северного Кавказа в целом и в Карачаево-Черкесии, в частности. 
"На мой взгляд, встреча прошла доброжелательно и конструктивно. Уверен, что тесный контакт исполнительной и законодательной власти в регионе даст возможность максимально эффективно решать вопросы социального и экономического развития республики, работать над выполнением майских Указов Президента. Я уверен, что социальные проблемы региона должны стать приоритетом в нашей парламентской работе", – отметил депутат. 
В ходе разговора также обсуждались проблемы развития регионального спорта и физической культуры. Рассматривались проблемы детско-юношеского спортивного движение и то, какую помощь необходимо оказать для его развития.
III Информация о мероприятиях СР

21/11/2016 В Москве прошел VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая

21 ноября в Центре международной торговли начал работу VII Международный форум по поддержке малых и средних предприятий России и Китая.

Мероприятие проходит в рамках межпартийного сотрудничества Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и Коммунистической партии Китая.

В работе Форума принимают участие делегаты из регионов России и Китая (провинция Шаньдун), представители правительств субъектов Российской Федерации и правительства провинции Шаньдун, заинтересованные министерства и ведомства РФ, депутаты Государственной Думы, а также российские и зарубежные СМИ.

Модератором пленарного заседания Форума выступил депутат фракции "СР" в Госдуме Алексей Чепа. Открывая мероприятие, он отметил, что Форум будет способствовать налаживанию конструктивного росийско-китайского диалога, развитию и укреплению связей между представителями малого и среднего бизнеса двух стран.

В свою очередь, представители провинции Шаньдун, одного из самых развитых регионов Китая, отметили, что Форум, который в седьмой раз проводится СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и Коммунистической партией Китая, открыл новую главу в сотрудничестве двух стран.

В мероприятии приняли участие представители целого ряда отраслей экономики из России и Китая, которые рассказали как о действующих, так и о потенциальных проектах делового сотрудничества.

Участники Форума сошлись во мнении о том, что он играет существенную роль в укреплении двусторонних экономических связей России и Китая.

22 ноября Форум продолжит работу в Новгородской области, которая, благодаря своему выгодному расположению, представляет большой интерес для предпринимательской деятельности.
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