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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	112351-7
О внесении изменений в статью 28 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости"
	28.02.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов, О.А.Нилов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	Направлен в Комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству
	03.03.2017

	113667-7
О внесении изменений в статьи 156 и 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части уточнения порядка определения расходов на оплату коммунальных услуг, потребляемых при содержании общего имущества в многоквартирном доме)
	02.03.2017
	Депутаты Государственной Думы А.Г.Сидякин, П.Р.Качкаев, Г.П.Хованская, С.В.Натаров, А.В.Куринный, В.Е.Булавинов, Б.М.Гладких
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству
	Предложить принять законопроект к рассмотрению
	03.03.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/02/2017 Сергей Миронов: Элла Памфилова одобряет предложение СР о переносе Единого дня голосования
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел встречу с Председателем ЦИК РФ Эллой Памфиловой. Во встрече также принимали участие член ЦИК от СР Николай Левичев, депутаты фракции "СР" в ГД Александр Бурков, Олег Нилов и Олег Шеин. 

В начале мероприятия Элла Памфилова поблагодарила Николая Левичева за серьезную работу по решению проблем голосования людей с ограниченными возможностями. 

В свою очередь, Сергей Миронов выразил признательность Председателю ЦИК за усилия по организации максимально честных и прозрачных процедур голосования. 

В ходе встречи Сергей Миронов рассказал Элле Памфиловой о предложениях Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, касающихся изменения действующего выборного законодательства, ключевыми из которых являются отмена досрочного голосования и перенос Единого дня голосования на третье воскресенье октября. 

"Встреча прошла очень продуктивно, - заявил парламентарий по итогам мероприятия. - Оказалось, что у нас по возможным изменениям выборного законодательства очень много совпадений. Конечно, все сразу не сделать и мы это понимаем, но мы готовы вместе работать, в том числе готовить и вносить соответствующие изменения после того, как они пройдут апробацию в экспертном сообществе и полное согласование с Центральной избирательной комиссией". 

По словам Сергея Миронова, речь идет, в частности, о переносе даты Единого дня голосования. "Было очень приятно услышать, что Элла Памфилова тоже считает, что второе-третье воскресенье сентября - это рановато и нужно перенести голосование на октябрь", - пояснил он. 

Парламентарий отметил, что проблема досрочного голосования, открепительных талонов, о которой часто говорит партия, также хорошо известна избирательной комиссии. 

Политик выразил надежду на то, что предложение об отмене досрочного голосования будет одобрено членами ЦИК, также как и многие другие идеи СР по совершенствованию выборного законодательства. 

27/02/2017 Михаил Емельянов поддержал идею проведения амнистии в честь трехлетия воссоединения Крыма с Россией
Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал заявление главы президентского Совета по правам человека (СПЧ) Михаила Федотова о том, что трехлетие воссоединения Крыма с Россией может стать достойным поводом для объявления амнистии в отношении лиц, совершивших ненасильственные преступления.

По мнению депутата, в текущем году можно провести амнистию осужденных за мошенничество, так как это одна из главных статей, по которой идет давление на бизнес.

"Периодически освобождать людей по амнистии - это естественная необходимость в силу несовершенства законодательства, и, если повод - трехлетие воссоединения Крыма с Россией, пусть это будет так. Еще важно, на мой взгляд, провести амнистию по статье 159 пункт 4 - "мошенничество", - заявил Михаил Емельянов.

По словам депутата, по разным причинам ранее по этой статье амнистии не проводились.

"Это одна из главных статей, по которой идет давление на бизнес, - пояснил он. - Проблема в том, что у нас по-прежнему очень много людей находятся в местах заключения и часто по тем статьям, по которым лишение свободы необязательно", - пояснил он. 

27/02/2017 Олег Нилов: нельзя зарабатывать на транспортных проблемах города
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по транспорту и строительству Олег Нилов высказался о ситуации с пробками на дорогах Москвы:

- По данным правительства Москвы, положительная динамика существует. Но достигнута она способами, которые, мягко говоря, не в интересах автовладельцев и транспортников. Фактически проблема решается за счет репрессий, выражающихся в растущих поборах, сборах, штрафах. Методом кнута пытаются не пустить водителя в город вообще. Я давно говорил, что это бесперспективный путь, который не даст никаких серьезных результатов и приведет только к социальной напряженности. А социальная напряженность в свою очередь может аукнуться на ближайших выборах Президента.

У Москвы есть масса других способов зарабатывать деньги в бюджет города, не прибегая к практике массовых поборов с граждан. И кстати, вопрос о том, направляются ли средства от этих всевозможных поборов на развитие транспортной инфраструктуры, остается открытым.

Бороться с транспортным коллапсом и одновременно пытаться на этом заработать деньги - вот в чем главная болезнь московских руководителей. Однако усидеть сразу на двух стульях невозможно, поэтому надо выбирать: либо деньги зарабатывать, либо решать транспортную проблему. Видимо, деньги для них сегодня интересней.

В подготовленном мною проекте Парковочного кодекса предлагается ни в коем случае не допускать частный бизнес к решению важнейших транспортных проблем города. В особенности это касается вопросов платных парковок, штрафов и эвакуации. Там же предлагается, чтобы все деньги, собираемые с автовладельцев, шли исключительно на развитие транспортной инфраструктуры, создание новых доступных парковок, а тарифы на парковки привязывались бы к доходам граждан.

Также необходимо дать мощный импульс развитию системы городского такси - по ценам, которые конкурировали бы с тарифами сетевых служб типа "Яндекс.Такси" и прочих. Как это можно сделать? Только путем очень серьезных инвестиций и очень серьезных льгот: по налогообложению, по предоставлению машин такси в лизинг, по выделению отдельных полос. Одним словом, у этой системы должна быть мощнейшая городская поддержка. Не все же бесконечно мостить плиткой тротуары и набережные! 
28/02/2017 Сергей Миронов не разделяет излишний оптимизм по поводу политики Трампа
28 февраля Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил на круглом столе на тему "Российско-американские отношения: реалии и перспективы", организованном Комитетом Государственной Думы по международным делам: 
– Уважаемые коллеги, я согласен с оценкой заместителя Министра иностранных дел РФ Сергея Рябкова о том, что сегодня российско-американские отношения находятся на самой низкой точке после холодной войны. Причем мы с вами понимаем и знаем, что это не наш выбор и тем более не наша вина. 
Мы помним мощную сильную речь нашего Президента Владимира Путина почти десять лет назад в Мюнхене. Тогда он четко обозначил вехи и то, что мы наблюдаем на протяжении этих лет. Президент перечислил те проблемы, которые и сегодня остаются источником мощной всемирной конфронтации. 
Главное – это то, что Владимир Путин назвал западным гегемонизмом: стремление США навязывать всем другим странам свои представления о демократических ценностях, по своему усмотрению менять правительства, прибирать к рукам чужие ресурсы. 
Намерения президента Трампа и его республиканской администрации существенно улучшить российско-американские отношения вызывают, конечно же, большие сомнения. В США, как мы знаем, велика инерция внешнеполитического курса. Как заметил бывший госсекретарь США Генри Киссинджер, смена администраций способна скорректировать внешнеполитический курс максимум на 5%. Это его оценка, а, как вы понимаете, этот человек знает, о чем говорит. 
Трамп говорит, что в своей политике будет руководствоваться, прежде всего, государственными интересами США. Но выйти из под влияния американского истеблишмента и финансовых корпораций ему вряд ли удастся. 
Если коротко сформулировать так называемый "фактор Трампа" в российско-американских отношениях, главное – это то, что нас ждет неопределенность и нестабильность. 
Отказ Трампа от Тихоокеанского партнерства, которое настойчиво продвигалось администрацией Обамы, не следует переоценивать. Это отнюдь не отказ от американского гегемонизма. 
В целом линия США на мировое доминирование будет, конечно же, продолжаться. Велика вероятность того, что американский подход к другим острым проблемам международной повестки останется прежним или даже ужесточится. 
Это напрямую касается и России, в том числе по чувствительным для нас вопросам, например, по кризису на Украине. Мы должны быть готовы к тому, что Трамп будет привносить в сферу внешней политики привычные для него приемы, в том числе приемы ведения бизнеса. А именно – игру на повышение ставок, навязывание собственных условий, жесткий торг и попытки ослабить конкурента и сделать его более сговорчивым. 
В связи с этим настораживают первые заявления официальных лиц новой администрации, в которых педалируется тема российского Крыма. Представляется, что это не просто ритуальные декларации, а возможные контуры реальной внешней политики официального Вашингтона. 
У нас, особенно после Второй мировой войны распространена точка зрения о том, что с республиканцами и советскому, и российскому руководству всегда удавалось легче договариваться, с ними всегда были подвижки и в двусторонних отношениях, и в разрядке международной напряженности. Но переоценивать этот фактор, конечно же, не стоит. Например, договоренности по ограничению стратегических наступательных вооружений и разрядке международной напряженности второй половины 80-х годов XX века станут прологом беспрецедентного ослабления нашей страны. Российское содействие международной коалиции в Афганистане в начале 2000-х годов не помешало администрации Буша-младшего выйти в одностороннем порядке из договора по ПРО и начать продвижение национальной противоракетной обороны США к нашим границам. 
Трамп заявил тему ядерного разоружения как один из приоритетов своей администрации. Однако, судя по последним заявлениям, американский президент смотрит на этот вопрос однобоко: предлагает нам доразоружиться, ставит под вопрос действующий договор СНВ-3. 
Мы не должны поддаваться на провокации и втягивать себя в подобные игры. В отличие от США наша страна всегда честно и до конца выполняла обязательства по ограничению ядерных вооружений, в то время как американцы делали все возможное, чтоб сохранить свой ядерный потенциал в полном объеме. 
Другой заявленный приоритет президента Трампа – борьба с международным терроризмом. Это, конечно, правильная постановка вопроса. Если только не вспомнить о том, что нынешний террористический синдикат поднялся и окреп благодаря попустительству или прямой поддержки именно США. 
Действительно, усиление сотрудничества в этом плане актуально, как никогда. Но хотелось бы подчеркнуть, что подобному сотрудничеству будет мешать стремление США продвигать собственную политическую повестку в регионах и странах, пораженных злом терроризма, и подменять суверенный выбор народов различными комбинациями, выгодными с американской точки зрения. Это в первую очередь касается Ближнего Востока и стран Северной Африки, конкретно, Сирии, Ирака и Ливии. 
Настораживает высокий градус конфронтационности в заявлениях Трампа в отношении Ирана, который является нашим давним партнером и союзником по реальной борьбе против террористов на территории Сирии. 
Считаю абсолютно верной линию нашего Президента и Министерства иностранных дел, которые заняли сдержанную выжидательную позицию в отношении новой американской администрации. Нам не нужно поднимать вопрос об отмене санкций и спешить со снятием наших контрсанкций. Экономика России уже доказала свою жизнеспособность в условиях экономической конфронтации. Сегодня у нас есть все возможности и ресурсы для того, чтобы придать динамику развитию нашей экономики при сотрудничестве со всеми, кто не хочет жить в мире, скроенном по американским лекалам. В этом смысле и ЕАЭС, и БРИКС, и ШОС для нас абсолютные приоритеты. 
Я уверен, мы должны стремиться к тому, чтобы Россия, оставаясь полноценным участником мировой экономической системы, покончила с зависимостью от инструментов, рычаги управления которыми находятся в других странах, прежде всего, в США. 
На мой взгляд, чем быстрее новый президент США господин Трамп поймет, что мировая история строится по законам, отличным от бизнес-схем, и есть ценности, которые не измеряются в долларах, тем лучше будет для российско-американских отношений. 
В связи с этим хочу напомнить замечательную пословицу – надо надеяться на лучшее, но готовиться к худшему.
28/02/2017 Валерий Гартунг: польза для государства от размещения облигаций федерального займа не очевидна
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал намерение Министра финансов Антона Силуанова в апреле начать выпуск облигаций федерального займа в целях пополнения государственного бюджета:

- Мне кажется, облигации государственного займа будут пользоваться спросом, если будет гарантирован высокий процент. Все-таки надежность государства является сегодня для граждан в финансовой сфере наивысшей. Не зря же люди хранят деньги в основном в государственных банках.

Поэтому я думаю, что такой механизм вложения средств как размещение их в ОФЗ, будет для граждан интересным и привлекательным. Другой вопрос, для чего это нужно государству. Польза для государства здесь не очевидна. Если бюджету нужны деньги, то их можно взять, и не занимая у населения. Надо просто обратиться к источникам, которые до сих пор не используются: сократить расходы на госзакупках, поменять систему налогообложения и систему экспорта сырья, ввести прогрессивную шкалу подоходного налога и т.д. Одним словом, речь идет о всех тех предложениях СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, с которыми мы выступаем уже довольно давно.

Поэтому в данном случае, как мне представляется, государство идет не в том направлении. Если ему нужны деньги, оно должно брать их не в займы, а на постоянной основе - в виде налоговых отчислений, в виде сокращения расходов при бюджетных госзакупках. Это же триллионы рублей! Вот и представьте, что такое 20 млрд, когда можно направлять в бюджет 1,5-2 трлн, то есть в сотню раз больше. 

28/02/2017 Олег Нилов: за блокирование машин скорой нужно наказывать вплоть до лишения прав
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по транспорту Олег Нилов прокомментировал инициативу Минздрава, согласно которой предлагается приравнять блокирование машины скорой помощи к вождению в нетрезвом виде.

"Вождение в нетрезвом виде - это другая статья, и нельзя вписать в нее "а также блокирование машин скорой помощи". Нужно продумывать отдельную статью. По строгости наказания - вплоть до лишения прав", - отметил он.

При этом Олег Нилов предлагает варьировать степень тяжести подобного нарушения.

"Бывает, что человек просто заглох и не смог пропустить скорую. Ну, что вот с этим сделаешь", - сказал парламентарий. 

28/02/2017 Алексей Чепа: единственный реальный план урегулирования на востоке Украины – это "минские соглашения"
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа прокомментировал заявление главы МВД Украины Арсена Авакова о планах по возвращению Крыма и Донбасса.

"Никакого реального плана нет, и быть не может. Все прекрасно в мире понимают, что Крым - это российская территория. А пути решения проблемы на востоке Украины - они открыты и понятны. Этот план называется "минские соглашения", которые украинской стороной не выполняются. Пусть Аваков откроет минское соглашение, перечитает, и этот план и будет планом мирного урегулирования на востоке Украины. Его надо выполнять, и этих договоренностей надо придерживаться, а не искать виноватых, как они пытаются свалить все на Россию", - сказал Алексей Чепа.

Депутат добавил, что заявления Авакова - "ни что иное, как блеф", "попытки получить некие политические преференции в свой адрес". Алексей Чепа связывает такое поведение главы МВД Украины с непростой внутриполитической ситуацией в стране, где "назревает очередной майдан". 

01/03/2017 Сергей Миронов: память о подвиге псковских десантников у высоты 776 бессмертна
Министерство обороны России сообщило, что 2 марта в Чеченской Республике, на месте проходившего с 29 февраля по 1 марта 2000 года боя 6-й парашютно-десантной роты 104 полка псковской дивизии ВДВ с превосходящими силами боевиков, будет установлен поклонный крест. Сегодня, в день памяти погибших воинов-десантников Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, гвардии старший сержант запаса ВДВ Сергей Миронов заявил, что память об их подвиге бессмертна:

- В бою у высоты 776 погибли 84 псковских десантника. Выжить удалось лишь шестерым. Они противостояли 2,5 тысячам боевиков, пытавшихся вырваться из окружения. За мужество и героизм, проявленные в боях с террористами, 22 десантникам присвоено звание Героя России, из них 21 - посмертно. 68 солдат и офицеров награждены орденом Мужества, 63 из них - посмертно.

Мы всегда будем их помнить и на них равняться. Несмотря на подавляющее преимущество бандитов, бойцы стояли до конца. Десантники никогда не сдаются, они всегда побеждают! Их мужество, доблесть и честь - яркий пример, на котором надо воспитывать молодое поколение.

Бойцы ВДВ всегда были на самых опасных направлениях. Они - главный резерв Верховного Главнокомандующего и готовы выполнить любую задачу, которая будет поставлена перед ними Родиной. В этот день мы отдаем дань уважения братьям-десантникам, погибшим при исполнении воинского долга. Это подвиг, который навсегда записан в книгу славы России!

Слава ВДВ! 
01/03/2017 Валерий Гартунг: нужно радикально менять законодательство в сфере госзакупок
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Валерий Гартунг прокомментировал заявление главы Федеральной антимонопольной службы Игоря Артемьева о том, что 95% всех государственных закупок - фикция и профанация.

Валерий Гартунг согласился с Игорем Артемьевым. Парламентарий заявил, что закупки у единственного поставщика дискредитируют всю систему.

"Игорь Артемьев абсолютно прав. Еще когда он выступал в Госдуме, он говорил, что 95% госзакупок осуществляются у единственного поставщика по 223-ФЗ. Это действительно профанация. Закупки проводятся формально, так как нет никакого конкурса", - заявил он.

Депутат предложил в корне изменить законодательство в сфере госзакупок.

"Нужно радикально менять законодательство. Во-первых, нужно ограничивать список закупок у единственных поставщиков. Во-вторых, нужна госпрограмма по развитию конкуренции. Особенно это касается гособоронзаказа и других госзакупок", - отметил парламентарий. 

01/03/2017 Валерий Газзаев: Россия крайне заинтересована в том, чтобы спорт был чистым
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев прокомментировал заявление Президента РФ Владимира Путина о том, что существовавшая до сих пор российская система контроля за неприменением допинга не сработала:

-Тот факт, что о проблеме допинга говорит Президент Российской Федерации, свидетельствует о том, что борьба с запрещенными препаратами в России ведется на самом высоком уровне.

Россия как один из лидеров мирового спорта, как мировая спортивная держава крайне заинтересована в том, чтобы спорт был чистым, а значит - честным. Допинг существует во всем мире, не только в России, но не надо политизировать эту тему.

На уровне Госдумы мы приняли очень жесткие законы, вплоть до уголовной ответственности за склонение к применению запрещенных препаратов. Была создана независимая антидопинговая комиссия.

На этой неделе МОК опубликовал письмо, за подписью генерального секретаря организации Кристофа де Кеппера, в котором раскритиковал доклад Ричарда Макларена за отсутствие доказательств вины российских спортсменов, а значит и за несправедливость их дисквалификации. Теперь, после слов нашего Президента, логично было бы ждать более конкретных действий от наших международных партнеров.

Мы ждем, что наша сборная, равно как и паралимпийская сборная России, будет в полном составе представлена на Олимпиаде в Корее. 
01/03/2017 Олег Нилов: альтернативой "Евровидению" должно стать "Добровидение"
Депутаты Госдумы, среди которых народный артист СССР Иосиф Кобзон, заявили о необходимости бойкотирования "Евровидения" в Киеве. Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов уже несколько лет призывает проводить альтернативу европейскому конкурсу - фестиваль народной культуры "Добровидение".

Выступая 17 февраля текущего года с трибуны Госдумы, Олег Нилов назвал проведение "Евровидения" на Украине "интервенцией на культурном фронте".

Именно на 9 мая в Киеве, городе-герое, назначен впервые в истории (никогда "Евровидение" 9 мая не начиналось) песенный конкурс, который может при попытках известных сил превратиться в настоящий шабаш, - заявил тогда депутат. - К моему сожалению, Россия согласилась опять участвовать в этом шоу с представителями с пониженной мужественностью и социальной ответственностью".

Парламентарий положительно относится к заявлениям коллег по Государственной Думе, которые наконец-то услышали его позицию. В то же время, по мнению Олега Нилова, более предпочтительным вариантом вместо бойкотирования конкурса является проведение альтернативного мероприятия - "Добровидения". Впервые это название начало фигурировать в мае 2014 года, когда после победы Кончиты Вурст на "Евровидении" парламентарий предложил создать песенный конкурс, где песни исполнялись бы на национальном языке артиста и в народной песенной манере.

Уже в мае 2016 года Олег Нилов вместе с ФГБУК "Российский Этнографический музей", факультетом народных инструментов Санкт-Петербургской государственной Консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова, кафедрой народных инструментов факультета искусств Санкт-Петербургского государственного Института культуры провел масштабный фестиваль в Санкт-Петербурге, в котором приняли участие десятки народных исполнителей и коллективов со всей России.

Впервые экспозиционные залы Российского Этнографического музея были использованы в качестве площадок для выступления исполнителей и ансамблей традиционной музыки народов мира, после чего в Мраморном зале музея прошел большой концерт. Награждение лауреатов фестиваля и финальный гала-концерт прошли в Государственной академической капелле при участии Народного артиста СССР Иосифа Кобзона, выступившего с получасовым музыкальным блоком, а также Героя Советского Союза Валентины Терешковой.

По мнению Олега Нилова, проведение фестиваля "Добровидение" в те же сроки, что и "Евровидение" в Киеве, будет наглядной демонстрацией приверженности нашей страны к народной культуре и уважения к традициям. 

01/03/2017 Федот Тумусов: рецептурные лекарства подешевеют, как дешевеет любой продающийся через интернет товар
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья Федот Тумусов прокомментировал предложение Министерства здравоохранения РФ разрешить онлайн-продажу рецептурных лекарств:

- И снова очевидное, давно ожидаемое и перезревшее решение: Минздрав наконец-то позволит торговать рецептурными лекарствами по интернету. Согласитесь, что в XXI веке запрет этого был невероятно странным. Сейчас, когда удаленно можно сделать практически все - от открытия счета в банке до оплаты любых госуслуг - за выписанным лекарством отчего-то нужно было идти "своими ногами".

Что станет лучше: во-первых, рецептурные лекарства подешевеют, как дешевеет любой продающийся через интернет товар, так как покупателю не нужно будет оплачивать аренду аптекой торгового зала и прочие подобные накрутки.

Во-вторых, болеющим людям не нужно будет идти на улицу в поисках места, где они смогут купить свое лекарство. Болезни бывают разные, и зачастую возможность получить покупку дома очень важна.

В-третьих, лучше не станет, но и не ухудшится качество приобретаемых лекарств, так как все сайты с их онлайн-продажей будут занесены в специальный реестр, так что продажа онлайн ничем не будет отличаться от офлайна.

Ну, и наконец, любая дополнительная возможность всегда лучше ее отсутствия, и чем больше услуг можно получить удаленно (это относится не только к медицинской сфере), тем удобнее и проще жить. В России с этим, кстати, все весьма неплохо, грех жаловаться. 

01/03/2017 Алексей Чепа о перспективах развития российско-американских отношений
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа прокомментировал итоги состоявшегося 28 февраля в Государственной Думе круглого стола "Российско-американские отношения: реалии и перспективы":

- Мероприятие стало реакцией на повышенный общественный интерес к персоне недавно избранного 45-го президента США. Полагаю, причин для столь высокого интереса несколько. Во-первых, он изначально подогрет российскими средствами массовой информации, активно освещавшими президентскую гонку в Соединенных Штатах. Во-вторых, сам Трамп и члены его команды неоднозначно высказывались о России, что, несомненно, породило у нас завышенные ожидания.

Анализируя итоги президентской кампании в США, хотел бы отметить следующее. На мой взгляд, значительную роль в победе Дональда Трампа сыграл момент усталости американского общества от правления старых политических кланов. Мне кажется, что к американскому обществу пришло понимание того, что геополитические игры руководства Соединенных Штатов слишком дорого обходятся простым американцам. Внешняя политика, которую олицетворяла Хилари Клинтон на посту государственного секретаря, ставила целью глобальное доминирование. Под видом продвижения американских ценностей эта стратегия реализовывалась путем смены нелояльных режимов в суверенных государствах, либо формирования зон "управляемого хаоса", держать под контролем которые у США получалось не всегда.

Что же касается стратегии самого Трампа, то его администрация декларирует отказ от геополитических проектов ради решения внутренних проблем. Однако пока дать четкую оценку ее деятельности весьма сложно. В ходе гонки Трамп высказывался в пику своему оппоненту, упирая на простые и понятные широкому кругу избирателей вещи. Как известно, больше всего лгут на войне и во время выборов. Остается надеяться, что Трамп будет руководствоваться тезисами, озвученными во время предвыборной кампании. При прагматичной внешней политике США в ближайшие четыре года мы можем рассчитывать на то, что она будет основана на осознании необходимости учета национальных интересов других стран, а также принятии принципа невмешательства в их внутренние дела. Однако мы должны исходить из того, что каждая страна, в первую очередь, будет руководствоваться собственными национальными интересами во внешней политике.

Президент США в своих действиях ограничен системой сдержек и противовесов и подвержен влиянию американского истеблишмента, в частности - республиканского, влияние на который имеет военно-промышленный комплекс. Нагнетание напряженности в мире, и в особенности в Европе, решение проблем силовым путем - это наилучшее обоснование роста военных расходов, которые ложатся значительным бременем на государственный бюджет. Заявления Трампа относительно того, что НАТО устарело, касаются именно модели финансирования закупок вооружений странами-членами альянса, которая предполагает, что США несут бремя "подтягивания" отстающих стран к стандартам организации по оснащению вооруженных сил. Иными словами политика Трампа в отношении стран НАТО будет преследовать цель обеспечения союзниками США своей безопасности за свой счет путем выполнения странами Альянса своих финансовых обязательств, что косвенно отразится на объеме вложений в американский военно-промышленный комплекс. Таким образом, вопрос расширения НАТО на Восток - это геополитический вопрос, имеющий серьезную экономическую подоплеку. Поэтому не стоит испытывать надежд на прекращение развертывания систем ПРО у границ России и отказ от расширения НАТО.

Дональд Трамп мог бы сыграть весомую роль в переговорах о судьбе Договора об ограничении стратегических наступательных вооружений СНВ-3, так как срок его действия заканчивается в феврале 2021 года, то есть, как раз к окончанию срока правления 45-го президента США. В Договоре указывается, что он может быть продлен на пять лет по взаимному соглашению сторон. Вместе с тем, президент США, если судить по его последним заявлениям, не считает, что Договор СНВ-3 в его действующей редакции выгоден для Соединенных Штатов. Официальная позиция нашей стороны - придерживаться взятых на себя международных обязательств, однако, отмечу, что одним из главных условий вступления Договора в силу было свертывание строительства системы ПРО в Восточной Европе. На это Соединенные Штаты не пошли, так как Конгресс ратифицировал документ с оговоркой. Поэтому заявления Трампа относительно того, что он постарается заключить с Россией "сделку" по ограничению стратегических наступательных вооружений, являются, скорее, игрой на публику. Во-первых, потому, что система ПРО уже действует, следовательно, время для "сделок" упущено, а во-вторых, пока не похоже, что такое решение действующему президенту удалось бы провести через Конгресс. Для России национальные интересы не являются предметом торга, а предложить нам, в общем-то, действующему президенту нечего, и в США это знают.

В настоящее время множество факторов влияют на российско-американские отношения. Для их лучшего понимания следует обратить внимание на стратегические интересы обеих стран и помнить, что, в конечном итоге, и Россия, и США, как члены Совбеза ООН, несут значительную долю ответственности за глобальную безопасность, и нам, скорее, следует искать точки соприкосновения, а не делать акценты на разногласиях. 

01/03/2017 Олег Шеин: в России по-прежнему велика скрытая безработица
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал заявление Председателя Правительства Дмитрия Медведева о решении проблемы безработицы в России.

В России по-прежнему велика скрытая безработица, заявил Олег Шеин. Как рассказал депутат, по этой причине он не разделяет мнение премьер-министра о решении данной проблемы.

"Надо смотреть не на формальные цифры занятости и безработицы, а на то, что есть на самом деле. В условиях, когда минимальное пособие в месяц по безработице составляет 820 рублей, львиная доля людей, не имеющих системного заработка, не идет регистрироваться на биржу труда, потому что это дороже обойдется. Ехать из села в районный центр и отметиться на бирже по стоимости обойдется дороже, чем получить это пособие", - пояснил Олег Шеин.

Парламентарий подчеркнул, что оценить подлинные масштабы безработицы в России крайне сложно.

"Однако мы можем оценить число людей, кто либо не работает, либо является неофициально занятым. Это порядка 28 млн человек по оценке самого Правительства, вице-премьера Ольги Голодец. Такие цифры неоднократно озвучивали в Правительстве со ссылкой на исследования РАНХиГС при Президенте РФ. Думается, что в стране, где численность работников составляет 85 млн человек, а 28 млн не имеют системной занятости, говорить о преодолении безработицы, как минимум, странно", - подчеркнул он. 
02/03/2017 Галина Хованская: реализация программы сноса ветхих и аварийных пятиэтажек в Москве может занять 20 лет
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская приняла участие в передаче "В круге света" на радио "Эхо Москвы", где прокомментировала новую программу сноса ветхих и аварийных пятиэтажек в Москве.

Галина Хованская выразила обеспокоенность тем, что при отселении граждан из ветхих пятиэтажек будет задействован маневренный фонд, которого фактически не существует.

"Меня напрягает фраза, что мы будем переселять в маневренный фонд. И меня очень беспокоит, как бы граждане в этом маневренном фонде не остались из расчета шесть кв. м. нормы общежития", - пояснила она.

По ее прогнозам, "если исходить из цены вопроса расселения пятиэтажек от 1,5 до двух трлн руб., то это программа где-то на 20 лет".

Главная задача при реализации этой программы - не умалять жилищные права граждан, убеждена депутат.

"Я уже слышала фразу о том, что мы не будем переселять метр на метр. Один очень известный депутат Мосгордумы сказал, что за каждый лишний метр пусть доплачивают. Извините, а что они будут делать с решениями Верховного суда, где сказано, что если две комнаты в квартире, будь добр выдели такую же квартиру. Значит, должно быть специальное проектирование какое-то метр на метр. А потом откуда граждане возьмут деньги на доплату?", - возмутилась Галина Хованская.

Кроме того, в любом случае в Москве необходимо в первую очередь завершить действующую программу сноса пятиэтажек, подчеркнула она.

"Морально и физически устаревшее жилье надо сносить. К нему относятся и панельные девятиэтажки, где, вы видите, швы замазывают лихорадочно. Так что это серьезнейшая проблема. И ей надо заниматься. И заниматься не только дорогами, но и жилищными проблемами граждан. Потому что многие граждане пользуются общественным транспортом, а живут в квартирах все", - сказала она.

Кроме того, по словам депутата, на реализацию этой программу можно направить средний строительный бизнес, так как сейчас плохая ситуация на строительном рынке.

"В прошлом году еще какие-то проекты завершались и были неплохие цифры по строительству. Сейчас цифры все меньше и меньше по строительству жилья, много банкротств строительных организаций", - отметила Галина Хованская. 
03/03/2017 Михаил Емельянов: инициативы о конфискации имущества коррупционеров жестко блокируются в Думе

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал заявление главы Следственного комитета России Александра Бастрыкина о том, что только введение в российское законодательство нормы о конфискации имущества коррупционеров позволит добиться перелома в ситуации с коррупцией в стране:

- Я поддерживаю Бастрыкина: решение этого вопроса давно назрело. Без института конфискации имущества действительно теряется логика уголовного преследования коррупционера.

Дошло уже до того, что у нас появились даже профессиональные "сидельцы". Помните, как в "Золотом теленке": при Александре Освободителе сидел, при Николае Кровавом сидел, при Керенском сидел. Вот такие появляются "сидельцы", которые готовы отработать на определенной должности, наворовать денег для себя и для своих покровителей, потом несколько лет отсидеть, по УДО выйти и быть в дальнейшем обеспеченными на всю жизнь. Причем, часто они сидят очень хорошо, поскольку за них платят деньги, чтобы отбывать срок им было комфортно.

Так что, в этом вопросе Бастрыкин абсолютно прав, и "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" неоднократно предлагала соответствующие законопроекты. Но они очень жестко блокируются в Думе. Видимо, действительно, есть люди, подобные Вороненкову, которые крайне не заинтересованы в их принятии. 

03/03/2017 Федот Тумусов: дальневосточники и северяне – стражи России
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Федот Тумусов высказался о мерах по развитию Севера и Дальнего Востока:

- Стратегия развития Севера и Дальнего Востока предусматривает использование территорий опережающего развития: привлечение инвестиций и налоговые преференции бизнесу, льготные условия привлечения рабочей силы. Но статус ТОРа не всегда учитывает интересы местных жителей. Они оказываются за бортом.

Многие проблемы можно решить, если предложить существенные льготы для ведения бизнеса. Кроме того, государство должно взять на себя часть социальных обязательств, поскольку расходы на жизнеобеспечение на Севере и Дальнем Востоке существенно выше, чем на материке. И уровень зарплаты должен быть в 3-4 раза выше. Мы, дальневосточники и северяне, - стражи России. Не будет нас на Севере - не будет и России. Поэтому создавать комфортные условия здесь надо обязательно! 

03/03/2017 Галина Хованская: москвичей при сносе пятиэтажек планируют переселять сразу в новые дома
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству Галина Хованская прокомментировала итоги встречи Председателя ГД Вячеслава Володина и ряда депутатов с представителями московской мэрии во главе с Сергеем Собяниным. В ходе встречи обсуждалась программа сноса пятиэтажек в Москве.

"Люди будут переселяться сразу в новые дома. О маневренном фонде речи не идет. Это несерьезно", - сказала Галина Хованская. Она пояснила, что, согласно предложениям столичных властей, сначала планируется построить стартовый дом, переселить туда людей и только потом осуществлять снос.

"Я говорила о том, что надо зеленую зону восстановить. Это будет комплексная реконструкция вплоть до того, что это будет не микрорайон, а целый район", - рассказала она.

По словам депутата, власти города планируют провести опросы жителей, чтобы учесть все пожелания. "Опросы будут проводить. Кто хочет, кто не хочет, потому что судебные разборки никому не нужны. Они затягивают процесс переселения и тормозят всю программу", - отметила политик.

По ее словам, при переселении москвичей из пятиэтажек им планируется предоставлять более просторное жилье. "Даже если по жилью будет тот же метраж, то по общей площади все равно будет больше", - подчеркнула она.

Кроме того, очередникам жилье будет предоставляться по нормам, рассказала депутат. "Если у очередника жилье существенно меньше, чем норма, то ему будет предоставлено жилье по нормам. Для очередников это будет улучшение", - отметила Галина Хованская.

Что касается квартир, приобретенных по ипотеке, то предполагается, что таким собственникам будет предложен договор мены, если они будут на это согласны. "Когда идет мена, если обе стороны согласны, просто в собственность оформляется новое жилое помещение по договору мены", - подчеркнула депутат, добавив, что нормы, касающиеся ипотечного жилья, еще будут уточняться.

Она сообщила, что московские власти планируют уже весной выйти на первое чтение законопроекта, направленного на реализацию планов по сносу пятиэтажек, и хотят сократить до двух лет срок строительства новых домов.

"Сейчас дом строится до трех лет, если идут судебные разборки, то еще больше. Московские власти хотят минимум на год сократить этот срок, пройдясь по всем процедурам ", - сказала Галина Хованская.

По ее словам, парламентарии готовы работать над этой инициативой, но сначала хотят более детально ознакомиться со всеми предложениями столичной мэрии. Галина Хованская отметила, что, скорее всего, по этому вопросу будет создана рабочая группа в Госдуме.

"Пока есть только концепция и пожелания, что они хотят вложить в законодательные инициативы", - отметила парламентарий. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

01/03/2017 Сергей Миронов принял Посла Болгарии в РФ Бойко Коцева
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов 1 марта принял Чрезвычайного Полномочного Посла Республики Болгария в России Бойко Коцева.

Во встрече также приняли участие Первый секретарь Посольства Республики Болгария в России Люцкан Петров, депутат фракции "СР" в ГД, заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам Алексей Чепа и руководитель Центрального Аппарата Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Руслан Татаринов.

В начале встречи Сергей Миронов поздравил Бойко Коцева и в его лице весь народ Болгарии с Днем освобождения от османского ига, который празднуется 3 марта.

Как отметил Бойко Коцев, представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ регулярно посещают торжественные мероприятия в честь памятной даты по приглашению болгарской стороны.

Сергей Миронов в беседе с Послом выразил удовлетворение в связи с улучшением отношений между двумя странами.

"Мы понимаем, что Болгария выстраивает свою внешнюю политику в русле тенденций Евросоюза, однако у нас всегда были теплые, дружеские отношения", - отметил он.

Стороны обсудили актуальные вопросы мировой политической повестки и выразили надежду на дальнейшее успешное взаимодействие. 
02/03/2017 По призыву Валерия Гартунга жильцы общежитий прекратили голодовку
2 марта в челябинском общежитии № 33 состоялась встреча депутата фракции "СР" в Государственной Думе Валерия Гартунга с советом жильцов общежитий Челябинской области. В результате протестующих удалось убедить прекратить голодовку.

Жильцы общежитий поблагодарили парламентария за поддержку их интересов в Государственной Думе - на днях вступил в силу закон, предусматривающий бессрочную бесплатную приватизацию жилья. Однако, по словам Валерия Гартунга, проблема решилась только благодаря вмешательству Президента.

"Я призвал жильцов прекратить голодать, и они согласились, - рассказал депутат. - Во-первых, потому что удалось принять закон о бессрочной приватизации, а во-вторых, потому что я рассказал им, что встречался с губернатором, и он пообещал мне возобновить собрания рабочей группы, которая будет находить и вырабатывать решения по приватизации комнат в общежитиях".

По словам депутата, следующая задача - довести это дело до конца, чтобы не пострадали интересы сторон.

"Найти компромисс будет непросто, но искать его все равно надо", - подчеркнул Валерий Гартунг.

Депутат обещал жильцам разобраться во множестве накопившихся вопросов и оказать помощь.

"Проблем, конечно, много. Но хорошая новость в том, что ситуация перешла из глухого протеста в конструктивное русло. Так что одной горячей проблемой в регионе стало меньше", - заключил Валерий Гартунг.

Напомним, что ранее общественная организация "Совет жителей общежитий Челябинской области" обратилась в Региональное отделение Партии СР в связи с тем, что, по их информации, только на Южном Урале в настоящее время нарушены права более 2,5 тысячи семей - людей, которые проживают в общежитиях, фактически без возможности приватизировать комнату или продать ее. 

02/03/2017 Ольга Епифанова: фокус внимания власти Архангельской области наконец-то сместился в сторону глубинки
Заместитель Председателя Госдумы от фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова посетила внеочередную сессию Архангельского областного Собрания депутатов, в рамках которой с традиционным посланием выступил губернатор Архангельской области Игорь Орлов.

По мнению Ольги Епифановой, глава региона произнес слова с правильным посылом, указав на то, что дальнейшее развитие Архангельской области возможно только с учетом планомерного развития муниципальных образований.

"Губернатор дал сигнал о том, что корень будущего развития области находится в районах, в муниципалитетах. После советской власти никто не уделял должного внимания их развитию, и районы области, а это десятки деревень и лесных поселков, начали вымирать. Я рада, что региональные власти стремятся проблему исправить, - заявила она. - У нас очень богатая область, которая не должна жить только за счет федеральных дотаций. Инициатива дать муниципалам больше самостоятельности, заняться территориальным планированием и проектированием, я думаю, позволит Архангельской области перейти от выживания к развитию. В свою очередь, я буду помогать губернатору и правительству на федеральном уровне - в Москве".

Также Ольга Епифанова отметила положительное стремление к омоложению управленческой команды региона и наполнению ее отраслевыми профессионалами, а не бюрократами.

Парламентарий поддержала дальнейшее промышленное освоение природно-ресурсного потенциала региона, обозначенное в губернаторском послании и усиление программ лесосбережения.

"Мы уже давно пережили то время, когда можно было лес просто рубить и перерабатывать, не думая о последствиях. Сейчас, особенно в год экологии, нужно всерьез заняться восстановлением лесов, воссозданием инфраструктуры их безопасности, - считает Ольга Епифанова. - Приятно слышать, что работы по восстановлению лесов и развитию селекционно-семеноводческой сферы не сворачиваются в такое сложное для экономики региона время".

Она выразила надежду на то, что ни один из пунктов послания губернатора не будет "положен под сукно и забыт", а все заявленные цели будут четко и методично достигаться.
02/03/2017 Леонид Левин: по качеству получения медуслуг граждане определяют отношение государства к себе
2 марта депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, председатель Комитета ГД по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин принял участие в итоговой Коллегии, посвященной работе системы здравоохранения Пензенской области в 2016 году.

В ходе заседания депутат отметил, что, несмотря на непростую экономическую ситуацию в стране, в здравоохранении удалось многого добиться.

"Здравоохранение - это та сфера, которая с точки зрения государства и гражданина находится на передовой. И во многом именно по качеству получения медицинских услуг наши граждане определяют отношение государства к себе. И в связи с этим крайне важна та работа, которую наши специалисты ведут на местах", - отметил он.

Леонид Левин также добавил, что на весенней сессии Госдумы планируется принять законопроект о телемедицине - он призван облегчить труд медицинских работников, легализовав практики дистанционных консилиумов и консультаций.

"Со своей стороны рассчитываю сделать все возможное для совершенствования технологий и материального оснащения медицины в регионе", - подчеркнул он. 

03/03/2017 Валерий Газзаев: я благодарен коллегам за поддержку законопроекта о защите региональных символов
В ходе завершающейся региональной недели депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе, заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев провел встречу с представителями региональных отделений Партии СР.

В ходе встречи парламентарий, в частности, рассказал коллегам о своей новой законодательной инициативе об уголовной ответственности за надругательство над символами субъектов РФ.

"Нам предложение уважаемого коллеги кажется чрезвычайно важным и актуальным, - выразил общее мнение председатель Дагестанского РО партии Камил Давдиев. - Необходимость принятия такого закона вызвана случаями глумления хулиганов над символами субъектов РФ, которые происходили, в частности, на футбольных соревнованиях. Каждый такой случай вызывает ответную реакцию и способствует разжиганию межнациональной розни. Поэтому субъекты РФ могли бы поддержать закон, который направлен на защиту дружбы народов нашей великой страны".

Напомним, что законопроект, внесенный Валерием Газзаевым, предполагает установление уголовной ответственности за надругательство над официальными символами региона - нанесение оскорбительных, циничных надписей, срывание, уничтожение или использовании герба, флага способом, который по существу означает глумление и издевательство.

"Для меня было очень важно узнать, что думают по этому поводу мои коллеги. И поддержка моей инициативы на местах еще раз убедила меня в необходимости продолжения работы над законопроектом. Наша страна - многонациональное государство, на территории которого проживает 190 народностей. Вся ее история, ее гордость и слава - это история собирания земель и мирного сосуществования разнообразных наций, культур, языков, и национальные символы каждого народа должны в равной степени защищаться нашим российским законодательством", - отметил Валерий Газзаев. 
03/03/2017 Алексей Чепа принял участие в торжественной церемонии поминовения воинов, павших в Русско-турецкой войне

3 марта, в День освобождения Болгарии от османского ига депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа принял участие в торжественной церемонии поминовения русских гренадеров и болгарских ополченцев, павших во время Русско-турецкой войны 1877-1878 годов. Церемония состоялась у памятника героям Плевны в Ильинском сквере Москвы.

В мероприятии также приняли участие епископ Дмитровский Феофилакт, заместитель Министра иностранных дел РФ Алексей Мешков, Посол Болгарии в РФ Бойко Коцев, представители Министерства обороны РФ, общественных и ветеранских организаций.

Торжественная церемония началась с панихиды по русским и болгарским воинам, павшим во время освободительной войны против османского ига.

По завершении официальной части участники церемонии возложили цветы к памятнику героям Плевны. 
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