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I Законопроекты, внесенные в ГД фракцией «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Ответственный комитет
	Последнее событие
	Дата последнего события

	276474-7
О внесении изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации в части установления порядка освобождения от налогообложения транспортных средств в случае их угона (кражи)
	03.10.2017
	Депутаты Государственной Думы С.М.Миронов, М.В.Емельянов
	Профильный комитет: Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	Направлен в Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам
	04.10.2017

	277335-7
О внесении изменения в статью 39 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации"
	04.10.2017
	Депутаты Государственной Думы В.А.Васильев, В.В.Жириновский, А.Д.Жуков, Г.А.Зюганов, С.М.Миронов; Член Совета Федерации Е.В.Бушмин
	Профильный комитет
	Зарегистрирован и направлен Председателю Государственной Думы
	04.10.2017


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

02/10/2017 Сергей Миронов: неспособность обеспечить безопасность людей не имеет ничего общего со свободой и демократией
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал теракт на музыкальном фестивале в Лас-Вегасе, в результате которого погибли более 50 человек и сотни получили ранения:

- Я выражаю искренние соболезнования близким погибших. Эта бойня стала одной из самых кровавых в истории США. Террористы в очередной раз показали, что готовы на самые жестокие злодеяния.

Но в этот скорбный для США день я хочу сказать о том, что позволяет террористам всех стран совершать теракты. Да, речь идет о недостаточных мерах безопасности. США, Россия, большинство европейских стран испытали на себе ужас терроризма. Вспомните Лондон, Париж, Ниццу, взрывы в Бельгии, Орландо... Список слишком длинный.

А взрыв в Манчестере сразу после концерта Арианы Гранде 22 мая этого года? Правоохранительные органы признают, что тогда зрители не проходили через рамки металлоискателя! Хотя азбука обеспечения безопасности на массовых мероприятиях настоятельно этого требует! Я неоднократно говорил о том, что участники любого массового мероприятия должны быть максимально, надежно защищены от потенциальных преступников.

Что это? Беспечность? Халатность? Если так, то это преступная халатность и преступная беспечность, которая позволяет террористам убивать людей. США гордятся тем, что в стране действуют самые свободные правила продажи огнестрельного оружия, называя это одним из важнейших проявлений демократии. Но неумение обеспечить безопасность людей - и в Орландо, и сейчас в Лас-Вегасе - ничего общего ни со свободой, ни с демократией не имеет.

Да, Россия тоже не раз становилась мишенью для террористов всех мастей. Но мы сделали выводы. Мы стараемся в ходе всех массовых мероприятий, прежде всего, обеспечить безопасность их участников. Последние мероприятия, которые проводились в России, - яркое тому свидетельство.

Ужасно, когда в терактах гибнут люди. И вина за это целиком и полностью ложится на тех, кто организовал и осуществил теракт. Но нельзя беспечно и недостаточно внимательно относиться к жизни людей - самому дорогому, что есть на свете. 

02/10/2017 Валерий Газзаев: терроризм – это общая угроза
Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев высказался по поводу теракта на музыкальном фестивале в Лас-Вегасе, в результате которого погибли более 50 человек и сотни получили ранения:

- Совсем недавно я выступал в Думе с докладом о проблемах международного терроризма. Говорил о необходимости совместного, "всем миром" противодействия этой страшной угрозе. И вот опять терроризм напомнил о себе: теракт в Лас-Вегасе унес более 50 человек, несколько сот ранены. Это еще одно жесточайшее проявление тех, для кого жизнь человеческая не стоит и гроша.

И вновь повторюсь: в одиночку, своими силами с терроризмом не справиться. Нужно объединиться в этой борьбе. Российский Президент Владимир Путин не раз призывал западных политиков "не придумывать российские угрозы, а заниматься борьбой с терроризмом". И сегодня вновь пролилась кровь: терроризм показал, что он все еще живуч, и для него не существует границ.

Сейчас, после целой череды терактов, потрясших страны Европы и США, как никогда раньше актуальны вопросы обеспечения безопасности при проведении массовых мероприятий. Я уже говорил о том, как профессионально сработали наши правоохранительные органы на Кубке Конфедераций, и выражал уверенность в том, что мы сможем обеспечить самые эффективные меры безопасности на ЧМ-2018 в России. Ведь массовые мероприятия для нас - радость встречи с любимыми певцами, актерами, возможность "поболеть" за свою команду, а для террористов - всего лишь привлекательная мишень, возможность еще раз пролить кровь и посеять панику и страх.

Хочу выразить глубокие соболезнования близким тех, кто пострадал в Лас-Вегасе. Этот теракт - не только боль и страдания. Он должен напомнить всем нам о том, что терроризм - это общая угроза, которая гораздо важнее, чем сиюминутные политические выгоды. 

02/10/2017 Михаил Емельянов выступил против введения штрафов для родителей, чьи дети покупают алкоголь и табак (РИА Новости)

Первый заместитель председателя комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов отметил, что не поддерживает идею о введении штрафов для родителей, несовершеннолетние дети которых покупают алкоголь и табак.

"Я считаю, что это вопросы больше морального плана, чем правого. Здесь, я думаю, каждый родитель заинтересован в том, чтобы его ребенок не курил. А если ребенок втихую начинает курить, то это не всегда по вине родителей. Это наказание без вины, поэтому я не думаю, что это правильное решение", - сказал парламентарий. 

04/10/2017 Валерий Гартунг: надо стремиться к тому, чтобы календарь праздников был сбалансированным (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал предложения о сокращении и переносе праздничных дней:

- Ну, во-первых, идею сокращения новогодних каникул я поддерживаю. Конечно же, девять праздничных выходных дней подряд - это перебор. Замечу, что такие же инициативы были и у нас, и у ЛДПР, но они отклонялись. Если вы посмотрите производственный график за этот год, то увидите, что начиная примерно с августа рабочих дней гораздо больше, чем в первой половине года. Это означает неравномерную загрузку людей, производства и производственных мощностей. Поэтому надо стремиться к тому, чтобы календарь праздников был более-менее сбалансированным.

Что касается предложения сделать праздничный выходной 7 ноября вместо 4-го, то мне кажется, пора уже остановиться с этими бесконечными переносами праздничных дат. Да, коммунисты плохо относятся к 12 июня. Ну, а как к 7 ноября относиться? Оно ведь символизирует не только рождение нового государства, но и распад предыдущего, который сопровождался чередой трагических для всего российского общества событий. Дату 18 марта, на мой взгляд, было бы вполне достаточно рассматривать просто как памятную дату нашего календаря, знаменующую воссоединение Крыма с Россией. Зачем нам еще один государственный праздник? У нас и так праздников много.

На все эти вопросы я смотрю как производственник, с точки зрения равномерной загрузки календаря, чтобы не было в одни месяцы по 23 рабочих дня, а в другие по 17. Вот в советское время, когда было государственное планирование, необходимый баланс соблюдался. И сегодня, прежде чем говорить о каких-то символах, я бы все-таки предложил задуматься об экономической составляющей. 

05/10/2017 Сергей Миронов предлагает по уровню зарплат и льгот приравнять учителей к госслужащим
Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов анонсировал новый законопроект фракции, направленный на всестороннюю поддержку педагогов и повышение социального статуса учителя. В частности, по уровню зарплат и набору льгот предлагается приравнять педагогов к государственным служащим.

"Этой инициативой мы предлагаем декларации об авторитете и значимости профессии учителя подтвердить конкретными мерами социальной поддержки и финансовыми гарантиями. В частности, реальным повышением зарплат, - рассказал политик. - Мы знаем, как на практике исполняются "майские указы" Президента. Контрольные показатели "достигаются" на бумаге путем подтасовок статистики, когда часть педагогов сокращают, а оставшиеся работают на две ставки. Согласно нашему законопроекту, оклады педагогических работников должны быть повышены уже с 1 января 2018 года. В сфере дошкольного, школьного, профессионального образования - до 100% от средней зарплаты по региону, в сфере высшего - до 150%".

Кроме того, законопроектом предусматривается обширный перечень мер социальной поддержки. В частности, речь идет о праве педагогов на сокращенный рабочий день и более длительные отпуска, на внеочередное предоставление жилья нуждающимся, досрочную страховую пенсию и 50-процентную компенсацию санаторно-курортного лечения.

"Частью мер поддержки, указанных в законопроекте, сегодня пользуются наши чиновники, - заявил Сергей Миронов. - Убежден, что для государства гораздо важнее развивать систему образования, нежели поддерживать бюрократию. Этим законопроектом мы реализуем программное требование нашей партии: по уровню льгот и зарплат наши учителя и врачи должны быть приравнены к государственным служащим".

Инициатива также содержит ряд мер, направленных на привлечение в профессию молодых специалистов. К примеру, если выпускник вуза приходит работать в сельскую школу, ему должны выплачиваться "подъемные" в 200 тысяч рублей. Правда, если молодой педагог увольняется в течение пяти лет, субсидию придется вернуть.

"Мы также предлагаем гарантировать сельским педагогам и их семьям право на бесплатную жилплощадь в том населенном пункте, где они работают. Либо компенсацию расходов на аренду жилья, - отметил парламентарий. - В целом, наша инициатива нацелена на то, чтобы не на словах, а на деле повысить престиж работы учителя, прекратить отток кадров из школ, привлечь в профессию молодых специалистов".

В ближайшее время законопроект будет направлен на получение отзыва в Правительство, сообщил Сергей Миронов. 
05/10/2017 Михаил Емельянов: разрешение на продажу лекарств в супермаркетах – это явная уступка торговым сетям (ИА REGNUM)

Заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Михаил Емельянов прокомментировал идею о том, чтобы разрешить супермаркетам торговать лекарствами. Эта идея в настоящее время обсуждается в Правительстве. Соответствующую инициативу поручено проработать Минздраву и Минпромторга.

"Эта идея - явная уступка торговым сетям, это выгодно им и их бизнесу. Им все равно, что продавать, они мать родную продадут, лишь бы прибыль увеличить", - заявил Михаил Емельянов.

По его словам, лекарства не должны быть настолько доступны для граждан.

"Во всем мире они продаются через специализированные учреждения и у нас тоже должны через них продаваться. При покупке у гражданина должна быть возможность получить консультацию аптекаря или некую рекомендацию. А просто прийти и нахватать кучу разных лекарств - это неправильно", - уверен депутат. 
05/10/2017 Леонид Левин: признание RT иностранным агентом в США – это дорога в никуда

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин принял участие в заседании рабочей группы Временной комиссии Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации, которое было посвящено ситуации вокруг регистрации RT в качестве иностранного агента в США.

В своем выступлении Леонид Левин выразил надежду на то, что международные журналистские организации дадут оценку действий США и призовут их отменить озвученное решение.

"Так уж сложилось, что Америка всегда подавала себя как государство, которое в отстаивании свободы журналистики может являться примером для других стран", - отметил председатель Комитета.

По его словам, несколько лет назад ограничения для RT даже невозможно было представить. "Сейчас же мы видим, что Америка в своих подходах двигается в сторону Украины, которая просто запретила вещание российских телеканалов и высылает неугодных журналистов из страны", - сказал Леонид Левин.

"Когда журналистов лишают слова, то ни о каком движении в сторону нормализации отношений разговора идти не может. Между странами могут быть разногласия, но ни в коем случае нельзя затыкать рот журналистам", - сказал председатель Комитета.

Леонид Левин подчеркнул, что признание RT иностранным агентом является "дорогой в никуда". По его словам, если это произойдет, то США вынудят Россию принять зеркальные меры, и "случится это не потому, что мы изменили свои подходы, принципы отношения к свободе слова, а только потому, что мы не сможем оставить американские действия без ответа".

Председатель Комитета призвал американских коллег задуматься о последствиях их действий и помнить, что регистрация RT в качестве иностранного агента не решает надуманную проблему, а создает реальные препятствия для работы журналистов в обеих странах.

"Очевидно, что продолжение таких действий американских властей нанесет огромный вред демократии и свободе журналистики в мире и станет опасным прецедентом, который можно назвать настоящим вирусом. И его, к сожалению, могут подхватить и другие страны", - заключил Леонид Левин. 

05/10/2017 Федот Тумусов: я за то, чтобы бесплатно обеспечивать лекарствами всех больных (Regions.Ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал сообщения о проблемах с приобретением льготных лекарств в регионах:

- На мой взгляд, проблема заключается не в действиях Минздрава или субъектов Федерации, а в самой нашей системе лекарственного обеспечения. Она предусматривает несколько направлений такого обеспечения: когда человек лежит в больнице, где его бесплатно лечат, когда человек находится на амбулаторном лечении и покупает лекарства по назначению врача, и наконец, когда те или иные категории больных, включая инвалидов, имеют право на льготное обеспечение лекарствами. При этом финансирование частично идет из федерального бюджета, частично - из региональных бюджетов. В итоге система получается очень сложной, запутанной, включающей в себя и какие-то механизмы, оставшиеся еще с советских времен, и определенные новшества.

Поэтому данную систему нужно коренным образом поменять. Я сторонник того, чтобы бесплатно обеспечивать лекарствами за счет средств федерального бюджета всех больных - вне зависимости от того, попал ли человек в больницу, или находится на амбулаторном лечении, или имеет инвалидность. Вот тогда нам удастся уйти от сегодняшней путаницы, от ситуаций, при которых выясняется, что для кого-то лекарств хватает, а для кого-то - нет. И насколько я понимаю, в Минздраве уже созрело осознание необходимости именно такого подхода к лекарственному обеспечению.

По подсчетам специалистов, это потребует порядка 500 млрд рублей в год. Для российского государства это не такие уж и большие деньги, и при желании их всегда можно найти. Главное, чтобы у нашего Правительства появились желание и воля к подобному реформированию системы лекарственного обеспечения.

Что касается вопроса о ценах на лекарства, то здесь все зависит от того, что с чем сравнивать. Если говорить о дженериках, то у нас цены на них, как правило, в два-три раза ниже, чем на оригинальные препараты. А если брать оригинальные препараты, то цены на них везде одинаково высокие. Поэтому утверждать, что за рубежом цены на лекарства сплошь и рядом в два-три раза ниже, чем в России, на мой взгляд, некорректно. Другое дело, что во многих странах уровень дохода граждан в два-три раза выше, чем в России, поэтому и доля расходов на лекарства у людей там существенно ниже. 

05/10/2017 Федот Тумусов: программа "ОМС+" – это лоббистская инициатива страховых компаний 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Федот Тумусов прокомментировал появившуюся в СМИ информацию о планах проведения в Москве эксперимента по включению услуг частных клиник в расширенный полис ОМС:

- В Москве готовится очень плохая инициатива, которая вскоре сможет ударить по всем россиянам. Я говорю о так называемой программе "ОМС+". Предупрежден - значит, вооружен, так что советую разобраться в этом уже теперь.

Сейчас государственные и частные клиники достаточно жестко отделены друг от друга: в государственных услуги бесплатны (во всяком случае, по больше части), в частных - наоборот. Кто хочет - покупает себе полис добровольного медстрахования (ДМС) - и доволен (или нет).

Страховщики же предлагают Правительству изменить эту схему и включить ряд услуг частных клиник в расширенный обязательный медицинский полис, сделав их бесплатными.

"Почему же это плохо?" - спросите вы. Отвечу: потому что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Либо Правительство будет увеличивать страховые взносы с работающих россиян (значит - уменьшатся зарплаты). Либо будет переводить нынешние бесплатные услуги в платные, чтобы их могли оказывать и частные клиники. Не хотите ли анализы за деньги?

Что в итоге? Естественно, даром в частных клиниках никто нас лечить не будет. Наиболее вероятная модель (учитывая и то, о чем я сказал выше) - в частные клиники можно будет прийти на первичный осмотр - бесплатный, а все остальное - за деньги. Что-то в духе промоакции, которую при этом зачем-то будет спонсировать государство.

Цели такой "реформы", начинающейся в Москве, я могу объяснить только одним: страховое лобби хочет больше денег. Этот неуместный нарост на нашей медицине - страховые компании - не приносит никакой пользы, служит искусственной прослойкой, но требует все новых и новых средств.

Частная медицина тем и хороша, что должна сама бороться за пациентов, вырастать в конкурентной среде. А если государство к ней пациентов заманивает само - то исчезает всякий стимул к конкуренции. И кому от этого лучше, кроме так называемых "страховщиков"?

Так что подобным "реформам" нужно противостоять всеми силами, а настоящая реформа должна быть простой: ликвидация страховых компаний и передача их функций фонду ОМС. 
06/10/2017 Председатель Комитета Госдумы РФ по финансовому рынку Анатолий Аксаков дал эксклюзивное интервью "Правде ПФО"
В Чувашии люди устали от худой крыши и самодурства

Масштабная зачистка банковской системы близится к завершению. Но владельцев намеренно разоренных финансовых учреждений могут заставить заплатить по счетам кредиторов своим имуществом. Зато для расчетных счетов малых предприятий вводится защитный механизм. Между тем, у концерна "Тракторные заводы" впереди новые испытания. В этой ситуации требуется тесное взаимодействие регионального правительства и всех депутатов Госдумы от республики, но власти Чувашии не желают сотрудничать с оппозиционными парламентариями. Обо всем этом и многом другом в эксклюзивном интервью "Правде ПФО" рассказал председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, руководитель региональной организации Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Анатолий Аксаков.

- Анатолий Геннадьевич, опять банки трясет: то один рухнет, то другой. Что происходит, неужели впереди полномасштабный кризис? 

- К сожалению, при формировании современной российской банковской системы появилось много пустышек, своеобразных мыльных пузырей, которые ничего за душой не имели. Да и соответствующее законодательство было написано на коленке: оно позволяло нарисовать на бумаге капитал, взять в аренду несколько кабинетов, компьютеры и вроде начать финансовую деятельность. Центробанк в те времена раздал около трех тысяч лицензий! И ведь каждый такой банк получил право работать с вкладами населения.

Конечно, пока была возможность играть на высокой инфляции, принимать деньги и выдавать кредиты под фантастические проценты, такие учреждения существовали вполне благополучно. Но сама система была порочной, а надзор осуществлялся формальный и неэффективный. Но когда еще в 2008 году начался нынешний долгосрочный финансовый кризис, все эти родимые пятна стали вылезать. Выяснилось, что банкирами становились все кому не лень: и лирики, и физики, и бывшие комсомольцы, и криминальные авторитеты. В нюансы они не вникали, "концентрировали высокие кредитные риски", выражаясь терминологией Центробанка. В основном, кредитовалось строительство жилья, но как только народ перестал расхватывать квартиры, появились серьезные проблемы с возвратом кредитов. К тому же хозяева банков нередко не стеснялись запускать руку в кассу, брали деньги оттуда без возврата.

...- Как в "Татфондбанке"? 

- Не только в нем. Так вот, продолжу. Банковские лицензии отзывались и раньше, но масштабную зачистку начала Эльвира Набиуллина сразу после своего прихода в Центробанк. У нее и выхода другого не было, в условиях западных санкций все требовали денег для развития экономики, но эти средства могли быть элементарно разворованы. Сейчас процесс "зачистки" завершается. Предполагаю, что еще парочку крупных банков будут санировать, но вкладчикам беспокоиться не следует.

- Но не слишком ли жестко поступали в ряде случаев, ведь под нож попадали банки и с очень солидной репутацией? 

- В Центробанке прекрасно понимают, что любой отзыв лицензии чреват социальными последствиями. А уж незадолго до президентских выборов лишние потрясения вообще никому не нужны. Поэтому крайние меры принимаются только в тех случаях, когда иначе нельзя.

Ко мне порой обращались некоторые банкиры, утверждавшие, что их заказали, что готовится рейдерский захват. А я до сих пор бываю наивным, сразу людям верю, начинаю звонить в Центробанк и пытаться вступиться за обиженных. В результате организуется встреча банка и надзорного блока, при мне наизнанку выворачивается все, что в этом банке творилось. И наступает понимание того, что наведение порядка - это жизненная необходимость.

- Кстати, совсем недавно вы выступили с рядом законопроектов, направленных на повышение ответственности в банковской сфере. В чем суть ваших предложений? 

- Во-первых, речь идет о страховании средств малого бизнеса. Если частные клиенты могут не беспокоиться о своих вкладах до 1,4 млн рублей, то предприниматели в случае разорения банка теряют свои средства на расчетных счетах. Теперь для них вводится защитный механизм. Не скрою, поначалу Минфин и Центробанк были против, но удалось их убедить в том, что данная мера необходима. А речь идет о трех миллионах малых предприятий в стране с двумя триллионами на счетах.

Во-вторых, пора кончать с ситуацией, при которой хозяева разорившихся банков продолжают оставаться в шоколаде, раскатывая на дорогущих яхтах и прожигая жизнь где-нибудь в Монте-Карло. Поэтому есть предложение возврат задолженности кредитной организации осуществлять за счет собственности мажоритариев.

Мне довелось выступать в Париже на сессии международной организации по экономическому сотрудничеству, где отдельные ораторы очень критиковали Россию за плохую борьбу с коррупцией. Пришлось напомнить, что Запад крайне неохотно выдает нашей стране беглых мошенников, и вместо этого предоставляет им политическое убежище. Аудитория со мной согласилась, хотя ничего не поменялось. Вот и приходится законодательно вводить ограничения на выезд за границу для руководителей хозяйствующих субъектов, к которым появились вопросы по финансовой части. Чтобы не повторялась коллизия, как с владельцами "ВИМ-авиа", которые скрылись за рубежом.

Еще одна мера, которую я пробиваю с огромным трудом, - это ответственность не только топ-менеджеров, но и членов советов директоров. Зачастую в этом органе сидят люди, которые лишь послушно штампуют решения, даже если они ведут к выводу капиталов. Если проголосовал за шаги, которые ведут к разрушению бизнеса, то, будь любезен нести за это ответственность и отвечать своим имуществом. 

- Наверняка уместно спросить вас и о ситуации с концерном "Тракторные заводы". Есть информация, что Внешэкономбанк выступает за его банкротство. В то же время региональное правительство утверждает, что ничего страшного не происходит, оно приведет лишь к оздоровлению предприятий... 

- На прошлой неделе в Госдуме обсуждался закон о ВЭБе. И коллега Валентин Шурчанов задал мне, как докладчику, вопрос о том, как я отношусь к тому, что банк берется за реструктуризацию задолженности предприятий, но до конца дело не доводит. Тут я с ним согласился, если план принят, то его следует реализовывать, иначе зачем принимать неэффективные программы. Затем я встречался с руководством Внешэкономбанка, и мне заявили, банкротство - мера вынужденная, она предпринимается для того, чтобы исключить влияние нынешнего менеджмента на вопросы управления бизнесом. Договорились тесно взаимодействовать, чтобы процедура прошла максимально безболезненно. Постараемся сделать все возможное, чтобы были спасены предприятия концерна, расположенные в Чувашии. Банкротство может пойти по пути санации с приходом нового менеджмента и оздоровлением, а может - и по пути распила, растаскивания, фактического уничтожения уникальных производств. Моя задача, как депутата от республики, стараться сделать все, чтобы не допустить печального сценария.

- Но этого можно добиться только при тесном взаимодействии с региональной властью. А есть таковое в принципе? 

- Вообще нет никакого взаимодействия даже по гораздо менее существенным вопросам. Недавно ко мне обратилась директор сельской школы с просьбой найти спонсора для ремонта крыши. Только стал заниматься этой проблемой, как мне передали фразу одного из руководителей республики: "Пусть во всех школах текут крыши, но помощь от Аксакова принимать нельзя".

Поэтому я сейчас работаю с предприятиями и организация напрямую. Обращаются те, кто не боится возможных санкций со стороны начальства из Дома правительства по Президентскому бульвару.

- Вот мы и логично подошли к вопросу, без которого невозможно обойтись: как высшее руководство Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ относится к конфликту в Госсовете Чувашии, где ее фракции не предоставляют штатную руководящую должность вопреки федеральному закону? 

- Безобразие творится, ничего подобного нет ни в одном другом регионе. Не сомневаюсь, что авторам этой затеи еще придется пожалеть о творимом ими произволе. Проблему создали на пустом месте. Но сейчас речь идет уже не о Молякове, которому бесцеремонно отказывают в должности. Речь идет об ущемление парламентской партии, фактическом правовом сепаратизме. Сегодня власти Чувашии вздумали один федеральный закон обойти, завтра им другой может не понравиться, послезавтра еще что-нибудь подобное выкинут.

Я еще в самом начале разговаривал на данную тему с главой Чувашии Михаилом Игнатьевым, и тот мне заявил, что с кандидатурой Молякова на пост заместителя председателя парламентского комитета он никогда не согласится. Но, извините, данный вопрос не в вашей компетенции, партии сами решают, кого им выдвигать на руководящие должности. Но в Госсовете Чувашии затеяли постыдную игру, попытались вместо Молякова назначить Семенова без его согласия. Весь расчет был на то, что его можно будет легко купить, как членов некоторых других фракций. Но наш Семенов оказался человеком исключительно порядочным, надежным товарищем. Вот руководство и пошло на невиданное ущемление прав парламентской партии.

Напомню, на всякий случай, что в Госдуме "Единая Россия" обладает абсолютным большинством, но половину комитетов она добровольно отдала оппозиции. И спикер Вячеслав Володин постоянно подчеркивает, что к голосу оппозиции нужно прислушиваться, поскольку она отражает мнение недовольной части общества. И Госдума сейчас работает с максимальной отдачей, недаром по всем опросам доверие к законодательному органу власти повышается. А Чувашия оказалась в каком-то средневековье. Закон попран, представления прокуратуры попраны, судебные решения попраны. Теперь вопрос перешел в политическую плоскость. Он будет в очень жесткой форме озвучен на самых различных уровнях от пленарного заседания Госдумы до Кремля. И власти Чувашии должны скоро это почувствовать.

- Но как-то не видать, чтобы они очень переживали по данному поводу... 

- Но ведь можно и опоздать с переживаниями. Губернаторов сейчас каждый день меняют, после президентских выборов наверняка кого-то попросят на выход. А низкий уровень государственного управления в республике, примитивизм, самодурство уже не скроешь. Люди очень устали. 

06/10/2017 Михаил Емельянов: серьезных предпосылок для выхода США из ДРСМД нет (ИА REGNUM)
Первый заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме, первый заместитель председателя комитета ГД по государственному строительству и законодательству Михаил Емельянов заявил, что на данном этапе серьезных предпосылок для выхода США из Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности (ДРСМД) нет.

"На мой взгляд, пока оснований для серьезной тревоги нет, предпосылок для этого немного. Хотя определенные силы в Соединенных Штатах пытаются такое решение продавить", - сказал он.

По его мнению, подобный сдвиг геостратегического баланса вызовет серьезное сопротивление со стороны европейских союзников США, "потому что расплачиваться своей безопасностью за такое решение будут именно они".

В то же время он считает, что враждебные действия президента США Дональда Трампа против России едва ли отражают его внутренние убеждения. Скорее наоборот, они имеют вынужденный характер и совершаются "под давлением определенных сил в Соединенных Штатах", полагает депутат.

Однако, если такое решение все-таки будет принято, оно несет огромные риски как для России, так и для Европы.

"Ракеты средней дальности имеют очень малое время подлета к России, им очень тяжело противостоять средствами противоракетной обороны. Понятно, что ответный удар поразит и европейские страны, но США для ракет средней дальности остаются неуязвимы. Поэтому для нас это не самый желательный вариант развития событий, - пояснил парламентарий. - Но я все-таки считаю, что в ближайшей обозримой перспективе мы избежим развития событий по такому варианту". 

06/10/2017 Александр Ремезков: нужно разобраться, какие компании и в связи с чем допустили снижение доходов государства
Правительство РФ внесло на рассмотрение в Госдуму законопроект "О внесении изменений в федеральный бюджет на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов". Первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам, депутат фракции "СР" Александр Ремезков прокомментировал пакет очередных поправок в бюджет текущего года:

- В новой редакции закона на 2017 год меняется значение инфляции: 3,2% вместо изначально заложенных 3,8%. Еще одна хорошая новость: доходы федерального бюджета в 2017 году увеличиваются на 41,5 млрд рублей. Правда, основной прирост 25,7 млрд рублей - за счет нефти и газа. Кстати, Правительство, наконец-таки посмотрело в глаза реальности и изменило цену нефти в бюджете с 45,6 почти до 50 $ за баррель.

Но есть и большая ложка дегтя - недобор 260 млрд рублей дивидендов от компаний с госучастием. Это более половины от запланированных в бюджете 2 017 483,6 млрд рублей дивидендов. Считаю, нужно серьезно разобраться, какие именно компании и в связи с чем допустили такое снижение доходов государства.

Еще больше вопросов по бюджетным расходам. Да, в 2017 году они увеличиваются на 125,7 млрд рублей, но основная часть этих средств распределяется по закрытым статьям федерального бюджета. И мы не знаем, на что именно пойдут этих деньги. А по открытым статьям все наоборот - расходы уменьшаются на 58,5 млрд рублей.

При этом непонятно, по какой причине Правительство РФ увеличивает свой Резервный фонд на 11,6 млрд рублей. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" уже дважды при рассмотрении бюджета на 2017-2019 годы обращала внимание на чрезмерное раздувание этого фонда, ведь расходование этих средств в бюджете четко не прописано, так что, по большому счету, федеральное Правительство может их тратить по своему усмотрению.

Мы обеспокоены тем, как исполняются расходы на экономику (меньше половины от общих ассигнований за девять месяцев 2017 года), а также сокращением расходов на реальный сектор экономики на 4,8 млрд рублей. В том числе на два млрд рублей сокращаются бюджетные ассигнования на госпрограмму развития сельского хозяйства. Одновременно сокращаются на 10,8 млрд рублей расходы на льготное кредитование предприятий АПК. И это после того как при принятии бюджета нам с большим трудом удалось увеличить финансирование на развитие села, после того как собран рекордный урожай зерновых!

"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" будет разбираться, чем вызвано сокращение на 6,5 млрд рублей расходов на поддержку граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию и не способных выплатить ипотечные кредиты. Мы долго боролись за увеличение этих расходов, а теперь получается, что Правительство делает шаг вперед и два назад. Снова пытаются экономить на гражданах - расходы на пенсионное обеспечение сокращаются на 30 млрд рублей, финансирование специализированной медицинской помощи - на 9,3 млрд рублей, расходы по разделу "Образование" - на 10,4 млрд. рублей (в основном по образовательным программам высших учебных заведений).

Межбюджетные отношения давно находятся в тупике, и Правительство вынуждено увеличивать на 36,7 млрд рублей размер дотаций субъектам РФ в бюджете 2017 года. На днях по теме межбюджетных отношений на "правительственном часе" в Госдуме будет отчитываться зампред Правительства РФ Дмитрий Козак. Депутаты нашей фракции позаботятся о том, чтобы дискуссия получилась острой. 

06/10/2017 Олег Шеин: дальнейшая приватизация здравоохранения повлечет за собой рост заболеваемости в стране и высокую смертность (Regions.Ru)

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, депутат фракции "СР" Олег Шеин прокомментировал предложение страхового лобби сократить объем бесплатной медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования и рассмотреть варианты софинансирования медуслуг населением:

- Уже на сегодняшний день граждане РФ платят за медицинские услуги существенно больше денег, чем жители Восточной Европы. Причем, исходить здесь нужно не из стоимостных показателей: в каждой стране свои цены, и они, естественно, отличаются. Исходить надо из доли расходов на медицину к валовому внутреннему продукту. Так вот, в странах Восточной Европы люди тратят на оплату медицинских услуг 1,5% от ВВП, в России - 1,8%. То есть, уже сегодня на граждан РФ возложена существенно большая финансовая нагрузка.

При этом процесс приватизации медуслуг развивается в России довольно динамично. Отмечу, что только в прошлом году издержки населения на платные услуги в государственной системе больниц и поликлиник выросли на 28%. В 2015 году люди потратили в государственных медучреждениях 140 млрд рублей, а в 2016 году - уже 181 млрд.

Как это отражается на здоровье нации? Достаточно обратить внимание на то, что Россия имеет более высокую смертность, чем большинство стран мира, и по продолжительности жизни мы занимаем сегодня 122-е место в мире. Российские работники только по причине сердечно-сосудистых заболеваний умирают на восемь лет раньше, чем могли бы. И по оценкам ученых, специалистов, преждевременная смертность среди людей трудоспособного возраста приводит к ежегодным потерям в национальной экономике в размере порядка 15% ВВП. А это около 12 трлн рублей - сумма, вполне сравнимая со всеми доходами федерального бюджета.

Соответственно, дальнейшая приватизация здравоохранения, а именно на это направлена новая инициатива страховщиков, очевидно повлечет за собой дальнейшее отсечение людей от медицинских услуг, рост заболеваемости в стране, прогрессирующую, или по крайней мере стабильно высокую смертность, и потери для национальной экономики. 

III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

02/10/2017 Суд признал незаконным увольнение директора школы, которого сняли с должности после встречи с Гаджимурадом Омаровым (PROUFU.Ru)

Суд города Белорецка Республики Башкортостан вынес решение о незаконности увольнения директора школы № 21 Владимира Кривоуса, который был снят с должности после того, как провел встречу коллектива учебного заведение с депутатом фракции "СР" в Госдуме Гаджимурадом Омаровым.

Вопрос о незаконности увольнения директора на пленарном заседании Госдумы 13 сентября поднял руководитель фракции "СР" Сергей Миронов, который призвал депутатов "Единой России" разобраться в произошедшем.

Позднее Гаджимурад Омаров в ходе встречи депутатов фракции "СР" с Министром образования и науки РФ Ольгой Васильевой обратился к ней с просьбой вмешаться в ситуацию.

2 октября судебная инстанция в городе Белорецке вынесла решение о незаконности увольнения директора школы.

"Апеллировать им нечем. Что они скажут, если столько нарушений допустили. Во-первых, без моего письменного уведомления отозвали из отпуска, значит, приказ об отзыве из отпуска должен быть признан недействительным. А раз приказ недействительный, то и уволить, когда я в отпуске, тоже не имеют права. Вот и доказываем с адвокатом свою правоту документально", - комментировал ранее свое увольнение Владимир Кривоус.
03/10/2017 Сергей Миронов: территории национальных парков надо защищать от застройки

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов накануне Дня защиты животных посетил Лосиную биостанцию на территории национального парка "Лосиный остров".

Председатель СР отметил, что одной из основных задач стратегии развития заповедного дела, за разработку которой он выступает, должно быть усиление защиты особо охраняемых природных территорий от застройки и захватов земель.

"Меня сейчас руководство заповедника успокоило: ничего от территории забрать нельзя, все это нормально функционирует и будет существовать", - сообщил Сергей Миронов.

Парламентарий поблагодарил сотрудников заповедника за охрану природы, за пропаганду экологического образования, а также за неравнодушное отношение к лосятам, оставшимся без матери.

"Некоторые животные, которые здесь находятся, были найдены маленькими. Сейчас они растут в вольерах, за которыми ухаживают люди, - отметил политик. - На основной территории заповедника живут лоси, олени, кабаны, зайцы".

Он напомнил, что текущий год объявлен в России Годом экологии и всем пора вспомнить, что мы в ответе за будущее нашей планеты.

"Мы должны думать о том, что останется после нас. Это, кстати, к вопросу о несанкционированных свалках, выбросе мусора. Если мы так будем относиться к природе, природа нам ответит очень зло", - сказал Сергей Миронов. 

03/10/2017 Валерий Газзаев посетил с рабочим визитом Тамбов
3 октября заслуженный тренер России, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев и заслуженный тренер РСФСР Олег Романцев побывали в городе Тамбове.

Основным мероприятием, в котором приняли участие гости, стал круглый стол "Развитие массового футбола в Тамбовской области". Его организаторами выступили Спортивная федерация футбола Тамбовской области, Тамбовская региональная общественная организация "Старт Инвест" и региональное отделение Партии СР, которые подготовили предложения по совершенствованию подпрограммы "Развитие футбола" государственной программы Тамбовской области "Развитие физической культуры, спорта и туризма" на 2014-2020 годы.

Депутат Тамбовской областной Думы, председатель Совета Регионального отделения Партии СР Павел Плотников рассказал о финансовых аспектах подготовленных предложений. Несмотря на то, что на развитие спорта в области выделяются значительные средства, проведение массовых спортивных мероприятий финансируется явно недостаточно. По его оценке, для реализации предложений, за исключением более затратных мероприятий по строительству футбольных полей, необходимо порядка 10 млн рублей в год.

В свою очередь, Валерий Газзаев отметил высокий конструктивизм подготовленных предложений по развитию массового футбола, назвав их блестящими. Он подчеркнул, что эти предложения обязательно нужно реализовывать, а из 770 млн рублей, которые выделены в текущем году на развитие спорта в Тамбовской области, вполне можно найти необходимые 10 млн рублей.

Он также подчеркнул, что должна быть выстроена система работы всех ведомств, от которых зависит реализация мероприятий по развитию массового футбола.

Кроме того, Валерий Газзаев озвучил ряд имеющихся на сегодняшний день недостатков, стопорящих развитие детско-юношеского футбола в целом по стране. Это и отсутствие школьного футбола, и слабое внимание к дворовому футболу, который, по его словам, развивает индивидуальность юного футболиста, позволяет оттачивать технику. Он остановился и на проблемах профессионального футбола.

"В России сегодня существует 105 профессиональных клубов. 88 из них финансируется из региональных бюджетов и средств государственных корпораций. Это слишком много. Нужно сокращать количество профессиональных клубов и финансировать их с помощью механизмов государственно-частного партнерства. Наблюдается недостаток квалифицированных тренеров. Отсутствует единая система подготовки молодых футболистов, - отметил Валерий Газзаев. - Как только мы проигрываем в очередном крупном турнире, начинаются разговоры о том, что нужно развивать детский футбол. А никто им не занимается и финансируется он по остаточному принципу".

В этот же день Валерия Газзаева и Олега Романцева ждала встреча с футбольной общественностью Тамбова. Задать свой вопрос звездам советского и российского футбола пришли и взрослые, и дети.

Отвечая на вопрос о состоянии российского футбола в преддверии чемпионата мира, Валерий Газзаев сказал, что давно уже пора проводить его реформу. Пока же результаты нашей национальной сборной не впечатляют.

"Мы должны совершенствоваться, чтобы показать хороший результат на грядущем чемпионате мира", - отметил он. 

04/10/2017 Сергей Миронов: СР будет оказывать содействие в деле сохранения памяти павших в Ржевской битве

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Государственной Думе Сергей Миронов посетил памятные места Ржевской битвы в Тверской области.

Ржевская битва - кровопролитное сражение советских войск Западного и Калининского фронтов с группой армий "Центр" фашистской Германии, происходившее на Ржевско Сычевском направлении. В результате четырех самостоятельных наступательных операций битвы, проходивших с января 1942 года по март 1943-го, фронт был отодвинут к западу и угроза Москве была ликвидирована. Согласно официальным данным, в боях под Ржевом в 1942-1943 годах погибли сотни тысяч советских солдат и офицеров.

В деревне Веригино политик возложил цветы к месту захоронения погибших в Ржевской битве, а также посетил строящуюся часовню святого Георгия Победоносца в память павших воинов.

"Мы находимся под Ржевом, в местах страшных боев, которые велись на протяжении 14 месяцев. После того, как в декабре 41-го немцев отбросили от Москвы, они остановились всего в 150 километрах в этих местах", - рассказал депутат.

По его словам, инициатива ветеранов спецназа и ВДВ о возведении часовни на месте боев заслуживает поддержки.

"Я принял решение о том, что Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет помогать в завершении строительства часовни", - заявил Сергей Миронов.

Парламентарий также выразил благодарность членам поисковых отрядов, которые ежегодно с воинскими почестями предают прах павших земле.

"Мы помним историю Великой Отечественной войны, мы помним Сталинградскую и Курскую битвы, - отметил он. - Но Ржев как-то забывается. А ведь если бы не битва под Ржевом, враг перебросил бы танковые и пехотные дивизии под Сталинград, и там ситуация была бы другая".

Кроме того, заметил он, стратегическую значимость Ржева осознавал и Гитлер, пропаганда которого называла Ржев "воротами Берлина". "Четыре наступательных операции в течение 14 месяцев - это героическое и необходимое наступление, которое стягивало и задерживало войска противника с других фронтов", - отметил парламентарий.

В Ржеве Сергей Миронов возложил цветы к монументу "Танк-герой Т-34" и к памятнику десантникам, погибшим при освобождении города, возведенному на добровольные пожертвования общественной организации "Ржевский союз десантников". 

04/10/2017 Леонид Левин принял участие в XVII ежегодной конференции "Состояние и перспективы развития российской ИКТ-инфраструктуры"
4 октября председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин принял участие в XVII ежегодной конференции "Состояние и перспективы развития российской ИКТ-инфраструктуры", которую проводит Ассоциация документальной электросвязи.

В своем выступлении Леонид Левин напомнил слова Президента России Владимира Путина о том, что развитие цифровой экономики является вопросом "национальной безопасности и технологической независимости России, в полном смысле этого слова - нашего будущего".

Председатель Комитета считает, что за прошедшие с Послания Президента Федеральному Собранию 10 месяцев был проделан довольно большой путь в направлении построения цифровой экономики. Правительством была утверждена программа "Цифровая экономика Российской Федерации". Для реализации этой программы при председателе Государственной Думы был создан Совет по законодательному обеспечению развития цифровой экономики.

Отдельное внимание как в государственной программе, так и в работе Совета уделяется информационной безопасности. Государственная Дума в связи с этим приняла ряд важных законопроектов, которые отвечают современным вызовам. В первую очередь Леонид Левин отметил пакет законов о критической информационной инфраструктуре. По словам председателя Комитета, продолжение работы над законодательством в этой сфере является важным этапом усиления информационной безопасности.

"Отдельного внимания в сфере безопасности и противоправного использования современных технологий и средств связи заслуживает так называемый "телефонный терроризм", свидетелями которого мы стали в последнее время, - сказал Леонид Левин. - Мы увидели, как "телефонный терроризм" парализует деятельность государственных, образовательных, коммерческих учреждений, принося весьма ощутимые убытки и значительные неудобства".

Само по себе нагнетание атмосферы паники негативно влияет на настроения в обществе, что доказывает верность линии борьбы со злоумышленниками, использующими телефонную связь и современные технологии для совершения противоправных действий, а также свидетельствует об актуальности и своевременности принимаемых мер, считает председатель Комитета.

"Первостепенной задачей правоохранительных органов и спецслужб является точечное использование существующих законодательных норм с целью выявления преступников и их наказания, - сказал Леонид Левин. - В настоящее время приняты так называемые антитеррористические поправки, ужесточен порядок реализации сим-карт, что позволит в ближайшее время пресечь как распространение SIM-карт без заключения договоров, так и оказание услуг связи анонимным абонентам".

Председатель Комитета напомнил, что закон о мессенджерах, который вступит в силу 1 января 2018 года, заставит администрацию сервисов устанавливать личность пользователей по номеру телефона, а также ограничивать передачу сообщений, противоречащих российскому законодательству.

"Уже в этой сессии Государственной Думой будет принят законопроект о запрете на подмену номеров при отправке СМС, многие эксперты говорят о необходимости запрета подмены номеров в отношении голосовых сообщений, что сегодня реализуется благодаря современным технологиям, - подчеркнул Леонид Левин. - В ближайшее время парламент примет проект федерального закона, устанавливающий административную ответственность за нелегальную продажу сим-карт (включая выдворение иностранцев). Таким образом, будет создана серьезная законодательная база, которая позволит повысить эффективность борьбы с "телефонным терроризмом".

По словам председателя Комитета, говоря о развитии цифровой экономики, стоит помнить о том, что современные технологии несут не только новые возможности, но и риски. Задача государства сегодня состоит в том, чтобы всесторонне изучить потенциал этих технологий.

"Подводя итог моего выступления, я хотел бы подчеркнуть, что задача государства состоит в том, чтобы в условиях множащихся угроз, которые приходят с современными технологиями, не пытаться избавиться от них запретами, а наоборот, стимулировать развитие цифровой экономики путем принятия понятного и эффективного законодательства. Только так мы сможем обеспечить в будущем конкурентность нашей экономики на международной арене", - заключил Леонид Левин. 
05/10/2017 Сергей Миронов провёл прием граждан

5 октября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов провел прием граждан.

Пенсионерка, жительница Балашихи Наталья Калмыкова пожаловалась парламентарию на фирму, которая взяла предоплату за кухонный гарнитур, но так и не привезла комплект в квартиру. В результате она подала исковое заявление в суд, выиграла его и теперь получает всего по одной тысяче рублей в месяц, хотя кухня стоила 334 тыс. рублей. 

"Мои юристы подготовили депутатский запрос директору Федеральной службы судебных приставов, в котором я прошу его навести порядок и сделать так, чтобы вам возмещали деньги в должном размере", - ответил Сергей Миронов.

Житель Подмосковья Алексей Мурашов, у которого три года назад умер друг, попросил обратить внимание на его недееспособную дочь, которая может остаться без жилья, поскольку мать-опекун пытается продать дом.

Сергей Миронов сообщил, что по его указанию подготовлен запрос прокурору Московской области Алексею Захарову с просьбой разобраться в ситуации и защитить интересы сироты. 

Жительница города Орехово-Зуево Ирина Лис обратилась с просьбой оформить российское гражданство для ее сына. Политик подготовил по этому поводу депутатский запрос начальнику Главного управления по вопросам миграции МВД России Ольге Кирилловой. 

Депутат сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области Владимир Лобов предложил Сергею Миронову содействие и оказание помощи со стороны российской общественной организации "Правозаступник", руководителем которой он является.

Москвичка Алевтина Зульфугарова пожаловалась на то, что ее сняли с очереди на улучшение жилищных условий по причине наличия дачного дома в Тверской области. Однако, по ее словам, этот дом не годится для проживания.

По данному вопросу Сергей Миронов подготовил депутатский запрос губернатору Тверской области Игорю Рудене с просьбой провести комиссионное обследование дома.

Многодетная москвичка Елизавета Кострикина пришла на прием с просьбой помочь получить садовый участок, в очереди на который она стоит уже 16 лет. Парламентарий сообщил, что директору ГКУ города Москвы "Развитие Московского региона" подготовлен запрос с просьбой ускорить процесс. 

Супруга сотрудника МВД Яна Храмова, которая воспитывает ребенка с инвалидностью, обратилась к парламентарию с просьбой разъяснить перспективы законопроекта о преимущественном праве на получение единовременной социальной выплаты сотрудниками МВД, имеющими ребенка-инвалида. Политик сообщил, что, к сожалению, этот законопроект не будет рассмотрен в ближайшее время.

От имени группы дольщиков ЖК "Грин Сити", расположенного в поселке Красково Люберецкого района Московской области, на прием пришел Олег Мерецков. Он рассказал, что в 2016 году стройка была признана проблемной. В настоящее время найден инвестор и этот объект исключен из списка проблемных, но необходимые документы по защите прав граждан (план-график мер по решению проблем, реестр пострадавших граждан) до сих пор не оформлены. По словам Олега Мерецкова, есть подозрения, что средства расходуются на нецелевые нужды.

Чтобы помочь решить данную проблему парламентарий направил депутатские запросы на имя губернатора Московской области Андрея Воробьева и прокурора Московской области Алексея Захарова. 

05/10/2017 Сергей Миронов провел встречу с директорами школ Москвы и Подмосковья

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в День учителя провел встречу с директорами школ Москвы и Подмосковья, обсудив с ними ситуацию в системе образования. Главные проблемы российских школ, по словам педагогов, - это нехватка финансирования, которое распределяется по усмотрению муниципалитетов, и низкая оплата труда.

Директора московских школ Елена Дементьева и Маргарита Дегтярева пришли на встречу с целью обсудить инициативу Министра образования и науки РФ Ольги Васильевой по созданию единого образовательного пространства и внесению соответствующих изменений в законодательство: изменение статуса образовательных учреждений и установление единой вертикали управления содержанием образования.

По их мнению, многообразие учебников - это хорошо, но иногда в них слишком много отличий, особенно это касается учебников истории. Экспертиза учебных пособий необходима, чтобы уровень образования в школах одного региона России не отличался от другого. Кроме того, руководству школ не хватает самостоятельности, возможности управлять финансовыми потоками. 

"В Москве все школы - государственные бюджетные учреждения, они могут развиваться самостоятельно. Директору не нужно никого спрашивать, делать ему ремонт или нет. А в регионах, включая Подмосковье, школы муниципальные, и директор - министр без портфеля, - рассказала педагоги. - Распределением средств полностью занимается муниципалитет. Нужно перестраивать федеральную вертикаль управления так, чтобы средства адресно направлялись школам".

Они также пожаловались на то, что у учителей ставка по количеству часов одинаковая, но оплачивается в каждом регионе по-разному. Иногда зарплата различается в разы.

"Ставки учителей в регионах примерно равны МРОТ - семь-девять тысяч рублей, и чтобы довести оплату труда до средней зарплаты, педагога перегружают, - отметила директор частной православной школы Елена Дементьева. - Подчас коллеги вынуждены работать по 18 часов в день. Даже московский учитель в среднем работает на полторы ставки".

По мнению педагогов, требуется иной механизм начисления и оценки их доходов. 

Сергей Миронов согласился с претензиями учителей. По его мнению, средняя зарплата педагогов должна оцениваться без учета переработок. Парламентарий пообещал учесть предложения участников встречи в законодательной работе.

"Любые идеи, предложения по вашей тематике я всегда буду рад получить. Если есть какие-то просьбы у ваших школ, тоже не стесняйтесь, обращайтесь", - сказал Сергей Миронов.

Председатель СР также поздравил педагогов с профессиональным праздником, вручив им цветы и подарки. 

05/10/2017 Сергей Миронов провел встречу с начальником отдела образования города Ясиноватая ДНР Зинаидой Колесовой

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в День учителя провел встречу с начальником отдела образования города Ясиноватая Донецкой Народной Республики Зинаидой Колесовой. Она рассказала, как работает городская система образования в условиях непрекращающихся боевых действий.

По ее словам, украинские войска продолжают обстреливать окраины города. В этих условиях образовательные учреждения Ясиноватой загружены на 70%, в городе работает 10 детских садов, девять школ, из них две находятся в опасной близости от зоны боевых действий.

Ранее Зинаида Колесова возглавляла Ясиноватскую школу №3, которую Председатель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ посетил в декабре 2015 года. Тогда парламентарий помог в восстановлении школы.

Зинаида Колесова передала Сергею Миронову просьбу руководства города - помочь с приобретением большой искусственной ели, которую к Новому году планируют установить на центральной площади.

"Елка у вас обязательно будет", - пообещал парламентарий. 

05/10/2017 Леонид Левин принял участие в тридцать первом заседании Делового клуба "Двадцать лет спустя"
Председатель Комитета Госдумы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин принял участие в тридцать первом заседании Делового клуба "Двадцать лет спустя". Темой заседания стало обсуждение доклада "Подготовка законопроекта о развитии высокотехнологичного бизнеса в России и его экспортного потенциала".

Доклад был подготовлен группой под руководством президента Центра политических технологий Игоря Бунина на основе интервью с представителями ведущих российских компаний в сфере высоких технологий.

В ходе дискуссии Леонид Левин рассказал об основных направлениях работы российского парламента в сфере регулирования высоких технологий и ответил на вопросы присутствующих. Говоря о привлечении кадров, он отметил, что это проблема отрасли, а не только государства.

"По привлечению иностранных кадров необходимо создать систему их легализации, аналогичную существующей у строительных и клининговых компаний, - сказал парламентарий. - При действии по чисто формальным каналам привлечь даже единичного специалиста нереально".

По словам председателя Комитета, существующая система предполагает преимущества для высококвалифицированных специалистов, однако на практике она малорезультативна, поэтому надо использовать существующие законные механизмы оптимизации процессов.

"Что касается привлечения отечественных молодых специалистов, то у нас имеется положительный опыт сохранения льгот по страховым взносам. Думаю, что в ближайшее время так или иначе мы добьемся субсидирования производства отечественного электронного оборудования, к этому потенциально можно привязать и дополнительные меры поддержки для молодых специалистов ИТ-отрасли", - отметил политик.

Он также подчеркнул необходимость активной гражданской позиции и социальной ответственности российского бизнес-сообщества как неотделимых компонентов общественно-государственного взаимодействия и устойчивого развития отечественной экономики.

"Только совместные действия, в том числе и поддержка малых инновационных бизнесов крупными компаниями в системе отраслевых ассоциаций, позволит добиться значимых изменений, - сказал Леонид Левин. - К сожалению, иногда отдельным чиновникам удобнее решать проблемы нескольких крупных игроков рынка, а не иметь дело со всем спектром сложностей целой отрасли. В перспективе такой подход крупного бизнеса способствует ослаблению позиций перед зарубежными конкурентами, которые по многим вопросам выступают широким фронтом. В итоге их силы заведомо превосходят любую даже самую крупную отечественную компанию, что уже не раз доводилось наблюдать". 
05/10/2017 Александр Ремезков провел встречу с губернатором Курганской области Алексеем Кокориным
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Александр Ремезков 5 октября провел встречу с губернатором Курганской области Алексеем Кокориным.

В ходе беседы парламентарий отметил, что во время своей рабочей поездки в Зауралье провел прием граждан.

"У меня осталось позитивное впечатление. Люди приходят с хорошими законодательными и социальными инициативами, которые касаются сельских домов культуры, предоставления помещений под общественные организации, внесения изменений в законодательство по важным, социально значимым направлениям", - рассказал он.

Александр Ремезков Алексей Кокорин обсудили взаимодействие в решении вопросов агропромышленного комплекса региона, развитие предпринимательской деятельности, финансово-экономическую политику.

"Курганская область имеет значительное представительство в Государственной Думе от разных партий. Несмотря на разницу политических взглядов, мы должны работать единой командой для решения проблем, с которыми сталкиваются зауральцы, защиты их интересов на законодательном уровне, поддержки социально важных инициатив. Мы рассчитываем на это со стороны наших депутатов, открыты для диалога и сотрудничества", - подчеркнул глава региона, подводя итоги встречи. 
05/10/2017 Александр Ремезков провёл приём граждан в Курганской области
Первый заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам, депутат фракции "СР" Александр Ремезков провел прием граждан и встречу с активом Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курганской области.

Ветеран труда, почетный машиностроитель, житель Кургана Александр Сильницын обратился к парламентарию с инициативой о внесении изменений в федеральный закон "О ветеранах" и предложил распространить действие этого закона на "детей войны".

Депутат отметил, что это обращение будет направлено в Комитет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов и внимательно рассмотрено.

"Поддержка справедливых требований, защита законных интересов ветеранов и в целом пенсионеров - приоритет нашей партии. Это позиция нашего лидера Сергея Миронова, неотъемлемая часть программы "25 справедливых законов" и всей нашей работы с органами власти, - подчеркнул Александр Ремезков, - Например, удалось добиться, чтобы в следующем году пенсии индексировали сразу же с первого января. А при рассмотрении федерального бюджета на 2018 год мы будем настаивать на том, чтобы в базу для индексации включили ту единовременную денежную компенсацию в пять тысяч, которая была выплачена в 2017 году вместо полной индексации пенсий".

Председатель Кушмянского сельского Совета в Шумихинском районе, член Партии СР Ольга Сорокина пришла на прием с предложениями по развитию материально-технической базы и технической оснащенности учреждений культуры на селе. Она уже четвертый год обращается в районную администрацию с просьбами закупить музыкальное оборудование для местного Дома культуры, но пока безрезультатно.

Александр Ремезков попросил предоставить полный перечень оборудования и заявил, что найдет средства на приобретение самого необходимого для очага культуры в поселке Кушма. Он подчеркнул, что проблема не единична, решать ее нужно на региональном уроне.

"В целом ряде субъектов Федерации сегодня действуют целевые программы развития сельских библиотек, клубов и домов культуры. Из региональных бюджетов напрямую и на условиях софинансирования выделяются средства на реконструкцию и оснащение этих учреждений. И хотя у всех сегодня бюджеты очень напряженные, на этих статьях расходов не следует экономить. Ведь поддержка центров культуры - надежный способ предотвратить многие социальные проблемы, привлечь молодежь на село", - отметил депутат.

Председатель Курганской областной общественной организации "Ассоциация родителей детей инвалидов "Надежда" в Шадринске Надежда Конюхова обратилась с просьбой посодействовать в создании центра социально-трудовой ориентации для трудоустройства подростков с инвалидностью и молодых людей.

В ходе встречи была затронута еще одна проблема - в российских педагогических вузах прекратили подготовку специалистов для работы с больными олигофренией и другими патологиями. Александр Ремезков подчеркнул, что для решения этой проблемы и в целом для развития инклюзивного образования наверняка потребуется внести коррективы в федеральный закон "Об образовании".

"Мы с коллегами из профильного комитета Госдумы России детально изучим эту проблему, а также проработаем вопрос о создании государственных центров социально-трудовой ориентации, - отметил Александр Ремезков, - Сегодня в большинстве регионов страны имеются проблемы с трудоустройством даже здоровых выпускников учебных заведений без опыта работы. А молодым людям с ограниченными возможностями здоровья труднее во сто крат - к сожалению, закон о квотировании рабочих мест для инвалидов на предприятиях не всегда дает нужный результат. Так что на местах необходимо поддерживать каждую общественную инициативу в этом вопросе".

На приеме к депутату обращались не только с социальными, но и с экономическими проблемами.

Директор ООО "Интехпром", член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Роман Филимонов обратился с просьбой о содействии в получении господдержки на завершение проекта по развитию птицеводства в Курганской области, в который уже вложено более четырех миллионов евро инвестиций.

Депутат попросил предоставить полный пакет документов для того, чтобы проработать этот вопрос в федеральных структурах.

Руководитель МПФ "Сибирская тема" Александр Кудяшев считает, что в результате решений федеральных властей сегодня практически ликвидирована рыбопромысловая деятельность на озерах, а принятие федеральных законов о рыбоводстве и о любительском рыболовстве может полностью уничтожить отрасль.

Парламентарий отметил, что эти спорные законопроекты, по которым мнения "за" и "против" разделились пополам, в данный момент сняты с рассмотрения Госдумы.

"Предстоит долгая и серьезная работа, так что у общественных объединений и бизнеса еще есть возможность внести свои поправки и предложения. Мы внимательно изучим их и доведем до сведения руководителя Федерального агентства по рыболовству Ильи Шестакова, который назначен официальным представителем Правительства России в Госдуме при рассмотрении закона "Об аквакультуре (рыбоводстве)", - подчеркнул Александр Ремезков, - сделаем все возможное, чтобы в этом вопросе обеспечить баланс интересов государства, рыбаков-любителей и предпринимателей, занимающихся товарным рыбоводством и промышленным рыболовством".

По окончании приема граждан в ходе рабочей встречи депутат обсудил с активом РО СР в Курганской области предложения местных активистов и планы работы по реализации в регионе партийных проектов. 

05/10/2017 Алексей Чепа и Александр Романович провели встречу с делегацией Верховного совета Приднестровья
Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета ГД по международным делам Алексей Чепа и Секретарь Президиума Центрального совета Партии СР по международным вопросам Александр Романович 5 октября провели встречу с делегацией Верховного совета Приднестровской Молдавской Республики.

В состав приднестровской делегации вошли, в частности, депутат ВС ПМР, председатель Комитета по развитию предпринимательства и промышленности Виктор Гузун, депутат ВС ПМР, председатель Комитета по социальной политике, здравоохранению, труду, вопросам семьи и детства Сергей Чебан, руководитель Аппарата ВС ПМР Оксана Соколенко, полномочный представитель ВС ПМР в РФ Ольга Гукаленко.

В ходе встречи обсуждалась социально-экономическая ситуация в Приднестровской Молдавской Республике, а также различные аспекты двусторонних отношений России и Приднестровья. 
07/10/2017 Сергей Миронов принял участие в благотворительной акции "Солнечный день"

7 октября Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в благотворительной акции "Солнечный день" - ежегодном празднике для детей, излечившихся от онкологических заболеваний.

Мероприятие состоялось в творческом центре "Москворечье", в нем приняли участие более двухсот детей, а также их родители и лечащие врачи. Для героев праздника была проведена развлекательная программа с подарками и угощением.

"Дорогие друзья, я рад сегодня быть здесь вместе с вами и видеть ваши радостные счастливые лица. И я вижу, что это лица победителей, потому что вы прошли через очень серьезные испытания и победили. У каждого из вас своя история этой победы. Но в каждой вашей личной истории есть нечто общее. Это, прежде всего, искусство и высочайший профессионализм врачей, любовь и самоотверженность родителей и членов ваших семей, и это ваше мужество и воля к победе над очень страшной болезнью", - сказал Сергей Миронов в своем приветственном слове к гостям праздника, пожелав им здоровья и счастья.

Благотворительная акция была организована НИИ Детской онкологии и гематологии ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина", крупнейшим профильным учреждением, где проходят лечение дети со всей страны, а также РОО "Детская онкология: врачи и родители вместе", которая оказывает психологическую и социальную помощь пациентам онкоцентра. 

07/10/2017 Валерий Газзаев принял участие в заседании возобновившей работу Большой российско-итальянской парламентской комиссии
Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев принял участие в заседании возобновившей работу Большой российско-итальянской парламентской комиссии, которое состоялось в Риме. На совместном заседании парламентариев двух стран он выступил с речью о сотрудничестве в области культуры, туризма, молодежной политики и спорта.

"Отношения между нашими странами имеют богатую многовековую историю. Они основаны не только на взаимном экономическом интересе, но и на общности культурного и духовного наследия", - подчеркнул депутат.

По его словам, Год туризма еще раз продемонстрировал, какой взаимный интерес существует между Россией и Италией.

"Италия является одним из важнейших партнеров Российской Федерации в Европе, с которым налажено и развивается интенсивное взаимодействие, ведется насыщенный политический диалог, в том числе в рамках международных организаций и механизмов", - подчеркнул Валерий Газзаев.

"Уверен, что и в дальнейшим мы будем развивать эти добрые традиции и находить новые современные поводы для деятельного сотрудничества и конструктивного диалога", - добавил он.

По итогам заседания комиссии Валерий Газзаев сообщил, что депутаты итальянского парламента "с воодушевлением откликнулись на предложение сыграть футбольный матч с командой Госдумы".

"У нас хорошая команда депутатов, мы пригласили итальянских коллег провести футбольный матч, что пойдет только на благо укреплению двустороннего взаимодействия наших парламентов", - пояснил депутат. 

07/10/2017 Алексей Чепа принял участие в заседании Исполнительного совета Азиатской парламентской ассамблеи
Руководитель российской делегации в Азиатской парламентской ассамблее (АПА), депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Алексей Чепа принял участие в заседании Исполнительного совета АПА, состоявшемся в столице Камбоджи г. Пномпень 1-4 октября.

Одной из главных тем прошедшего заседания стало рассмотрение проекта бюджета организации, а также ряда правовых и политических документов. При формировании Президиума заседания Алексей Чепа был избран заместителем председателя.

В ходе работы Исполнительного совета были рассмотрены и утверждены проекты 23 резолюций по различным вопросам азиатской повестки дня, в том числе по политическим, экономическим и социально-культурным вопросам. Так, к примеру, был одобрен проект резолюции "О верховенстве права и расширении возможностей правосудия".

Наиболее острое обсуждение вызвал проект документа, внесенного на обсуждение Алексеем Чепой. Проект резолюции "Об оказании гуманитарной помощи Сирии, Ираку, Йемену и Мьянме, находящимся на грани гуманитарной катастрофы" в итоге был оставлен для дальнейшего согласования ввиду разногласий участников заседания о круге стран, которые затронет данный документ.

Заседания российская делегация также провела ряд двусторонних встреч с представителями Сирии, Китая, Турции, Ирана, Пакистана и Лаоса. В ходе переговоров стороны обозначили свои позиции по актуальным вопросам, в том числе по взаимодействию в АПА, а также выразили готовность к взаимной поддержке при принятии решений в организации. 
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