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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

20/08/2018 Сергей Миронов: в ближайшем будущем мы увидим отголоски переговоров Владимира Путина и Ангелы Меркель 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял участие в программе "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" на телеканале "Россия 1". Речь шла о новых антироссийских санкциях США и внешней политике России.

Как считает парламентарий, трехчасовые переговоры Президента России Владимира Путина и канцлера Германии Ангелы Меркель в ближайшем будущем будут иметь отголоски.

"Высказывание Меркель о том, что не надо ждать прорывных решений, не надо ждать каких-то мощных договоренностей, говорит лишь об одном что львиная доля из этих трех часов была посвящена закрытой тематике. И эта тематика свидетельствует, конечно, о каких-то возможных совместных действиях, либо действиях порознь в ответ на санкции Соединенных Штатов Америки", отметил он.

Как сказал политик, Ангела Меркель защищает национальные интересы Германии, "но только до тех пор, пока это не войдет в слишком большие противоречия со Штатами".

"В то же время, она понимает, что без России сегодня не решить ни одну мировую проблему будь то проблема Сирии, будь то проблема Украины, будь то проблема международного экономического кризиса, ну и, конечно, проблема санкций. Мы, вероятно, в ближайшем будущем увидим какие-то отголоски этих переговоров", добавил Сергей Миронов. 
20/08/2018 Сергей Миронов: СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ представит свои предложения в пенсионной сфере 

Комментируя запланированные на 21 августа парламентские слушания по пенсионной реформе, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что партия воспользуется этой возможностью для презентации собственных предложений, которые ранее были проигнорированы думским большинством.

"Предстоящие слушания дают возможность публично обсудить альтернативы решению, которое наше Правительство представляет единственно возможным. Это не так, - сказал Сергей Миронов. - Есть иные решения, которые позволяют создать эффективную и социально справедливую пенсионную систему. И решить проблему дефицита Пенсионного фонда без увеличения пенсионного возраста. Эти предложения содержатся в нашем программном законопроекте "О страховой пенсионного системе в РФ" и сопутствующих инициативах".

По формальным причинам это законопроект был отклонен без рассмотрения, отметил парламентарий. Но присутствующие на завтрашних слушаниях получат возможность подробно его изучить.

"Мы используем площадку слушаний для широкой презентации альтернативных предложений в пенсионной сфере. Наша задача - показать, что есть просчитанные эффективные меры, благодаря которым можно обойтись без тотального нарушения пенсионных прав граждан и социально-экономических рисков", - сказал Сергей Миронов. 
20/08/2018 Михаил Емельянов: предприятиям ЖКХ нужно снижать издержки, а не пытаться за счет потребителей решать свои проблемы (МК Ростов на Дону)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов заявил, что предложение Министерства экономического развития повысить тарифы ЖКХ в связи с увеличением НДС ничем не обоснованно.

"Такое предложение свидетельствует о том, что Министерство экономики просто не хочет противодействовать усилиям влиятельных дельцов от ЖКХ", сказал он.

Парламентарий выразил уверенность в том, что рост НДС с 18 до 20% напрямую не влечет за собой повышение тарифов на коммунальные услуги.

"Примечательно, что когда речь заходит о реальном секторе экономики, обычно в таких случаях Минэкономразвития предлагает предприятиям этого сектора снижать издержки. Может, и предприятиям в сфере ЖКХ нужно последовать советам Правительства и начать снижать издержки, а не пытаться за счет потребителей решать свои проблемы?" - отметил Михаил Емельянов.

20/08/2018 Леонид Левин: новый законопроект о СМИ устанавливает соцгарантии для журналистов, работающих в горячих точках 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал инициативы по разработке нового закона "О СМИ":

 Действующий с 90-х годов Федеральный закон "О средствах массовой информации" показал свою проработанность и эффективность. Основные принципы работы медиа-отрасли не менялись, но отдельные положения правовых норм в этой сфере оперативно дорабатываются в ответ на изменения реалий жизни, развитие технологий и возникающие запросы общества.

В качестве примера можно привести законопроект, находящийся сейчас на рассмотрении в Государственной Думе, устанавливающий социальные гарантии для журналистов, работающих в горячих точках. Актуальность этой проблемы, к сожалению, была в очередной раз подтверждена недавней гибелью российских журналистов в Центральноафриканской республике. Законопроектом предполагается установить обязательные нормативы по защите журналистов для всех работодателей, направляющих их в горящие точки. Необходимость и важность решения этого вопроса поддержана Президентом, который по итогам медиа-форума ОНФ поставил эту тему на контроль. Поэтому мы рассчитываем, несмотря на ряд разногласий с Правительством, завершить работу над этим законом в рамках осенней сессии.

Также следует напомнить о новых нормах права, направленных на улучшение условий работы отрасли СМИ: вступившие в силу 1 января поправки в закон "О СМИ" упрощающие порядок регистрации и перерегистрации средств массовой информации и внесенный в июне на рассмотрение Государственной Думы законопроект, предусматривающий увеличение срока предоставления обязательного экземпляра печатных изданий.

Кроме того, говоря о признании роли медиа в жизни общества со стороны государства, нельзя не упомянуть, что в июле 2018 года Президентом было учреждено почетное звание "Заслуженный журналист Российской Федерации". Этого события журналистское сообщество ожидало более двадцати лет. Примечательно, что тема была доведена до логического завершения после встречи главных редакторов с Президентом в январе этого года, где она была поднята руководством Союза журналистов России. Появление собственной отраслевой награды отражает не только заслуженное признание государством и обществом значимости профессии, но и возросшую эффективность взаимодействия журналистского сообщества с государством.

Все это свидетельствует о динамичном развитии отечественной правовой системы, регулирующей работу журналистов и СМИ. Комитет планирует и далее обсуждать с отраслью актуальные проблемы совершенствования медиа-законодательства, в том числе необходимость создания нового закона. 

20/08/2018 Алексей Чепа прокомментировал возможные санкции США против "Северного потока-2" (РИА новости)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа заявил, что разрабатываемые санкции США против компаний-участниц "Северного потока-2" это преднамеренный шаг для осложнения переговоров по проекту.

По его мнению, информация о новом пакете санкций США против компаний-участниц проекта "Северный поток-2", который находится в высокой стадии проработки, не случайно совпала с переговорами в Берлине Президента России Владимира Путина и канцлера Германии Ангелы Меркель.

"Это все сделано, естественно, преднамеренно, для того чтобы каким-то образом осложнить переговоры по "Северному потоку-2", сказал он.

Парламентарий добавил, что проект "Северный поток-2" выгоден как России, так и Германии и ряду других стран, но невыгоден США.
21/08/2018 Сергей Миронов: правительственный законопроект о пенсионной реформе нельзя принимать ни в каком виде он аморален 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая перед парламентско-общественными слушаниями на тему "Совершенствование пенсионного законодательства"  заявил, что возраст выхода на пенсию надо заморозить раз и навсегда.

По мнению парламентария, законопроект о пенсионной реформе, внесенный на рассмотрение Госдумы Правительством и принятый в первом чтении, губителен для нашей страны.

"Парламентские слушания должны были бы провести еще месяца два назад, а еще лучше перед весенней пленарной сессией. Потому что только широкое народное обсуждение, пояснение позиций и точек зрения позволит принять окончательное взвешенное правильное справедливое решение в пользу большинства граждан нашей страны. А вы, наверное, знаете, что 90% граждан не приемлют повышение пенсионного возраста", сказал он.

По словам Сергея Миронова, в случае принятия пенсионной реформы уже на будущий год у нас в России появятся два млн безработных. Дальше эта цифра будет увеличиваться, и к окончанию пенсионной реформы у нас будет 14 млн безработных пенсионного возраста, отметил он.

"Я напомню статистику: рост безработицы на 1% дает рост преступности тоже на 1%. Вот что нас ждет! Армия нищих голодных людей, рост преступности и падение рождаемости", добавил он.

Однако, как сказал политик, есть другие решения, позволяющие создать эффективную и социально справедливую пенсионную систему и решить проблему дефицита Пенсионного фонда без увеличения пенсионного возраста. Эти предложения содержатся в программном законопроекте СР "О страховой пенсионной системе в РФ" и сопутствующих инициативах", который был внесен практически одновременно с правительственным законопроектом.

"Первый пункт нашего законопроекта - заморозить вопрос о повышении пенсионного возраста. Этого не нужно делать. Для этого нет ни политических, ни экономических, ни социальных обоснований. Второе - пенсия должна формироваться из трех долей: стаж, заработок и условия труда. Третье - обязательная и полноценная индексация, как минимум два раза в год на уровень инфляции для работающих пенсионеров. Четвертое - нужно ввести плоскую шкалу страховых пенсионных взносов", сказал Председатель Партии СР

Правительственный законопроект нельзя принимать ни в каком виде, даже если будут внесены поправки, потому, что он аморален, категорично заявил Сергей Миронов. Но если Правительство настаивает на том, что люди в РФ стали лучше жить, тогда пусть граждане по достижении 55-60 лет сами добровольно решают, когда им идти на пенсию, сказал парламентарий. 
21/08/2018 Сергей Миронов заявил о необходимости референдума по пенсионной реформе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов, выступая перед парламентско-общественными слушаниями на тему "Совершенствование пенсионного законодательства" заявил о необходимости референдума по пенсионной реформе:

 Я считаю, что он будет последним редутом нашей обороны против пенсионной реформы. Потому что, в лучшем случае, пока будут сформированы инициативные группы, собраны все подписи и все пройдет, как положено, результаты референдума мы узнаем не раньше, чем через полгода. За это время, законопроект, вероятно, протащат, но по результатам референдума Государственная Дума будет обязана отменить действие этого закона. 
21/08/2018 Сергей Миронов: пенсионная реформа - это не лекарство, это яд 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил с докладом на парламентско-общественных слушаниях на тему "Совершенствование пенсионного законодательства":

 Уважаемые Вячеслав Викторович, участники парламентских слушаний, коллеги!

По-хорошему, такая встреча должна была состояться месяца два тому назад, перед первым чтением законопроекта, а еще лучше перед внесением Правительством этого законопроекта. Потому что до сих пор мы не видели, чтобы на одной площадке граждане, депутаты, представители власти говорили и обсуждали эту очень больную проблему.

Хорошо, что мы такие парламентские слушания проводим. Но не могу не сказать. Я сейчас выступаю 15-м. Из 14-и предыдущих выступающих четко свою позицию против этого антинародного закона заявил Геннадий Андреевич Зюганов. Виктор Викторович Шмаков, по крайней мере упомянул, что 90% членов профсоюза против этого законопроекта. Владимир Вольфович был против всего, но в конце сказал, что стариков трогать не надо, и мы знаем, что фракция ЛДПР голосовала против. А все остальные только за. Как-то баланс у нас не очень хорошо получается! Действительно, 90% граждан нашей страны категорически возражают против принятия данного законопроекта.

Я с этой трибуны неоднократно озвучивал контрдоводы, говорил, где взять деньги - нужно только проявить политическую волю, говорил о том, что нет ни экономической, ни социальной, ни политической необходимости принимать в режиме спецоперации этот законопроект. Потому что последствия будут очень тягостными.

Я уверен, что любой опытный политик должен уметь поставить себя на место тех людей, чьи интересы защищает. Если мы сейчас, я обращаюсь к депутатам, поставим себя на место граждан России, то увидим и почувствуем, что они сейчас просто находятся в растерянности. Они видят, что это законопроект бьет по их надеждам, по их вере в государство, по их вере в справедливость, и они не понимают, почему, если большинство народа против, почему их представительная власть с упорством, достойным лучшего применения, протаскивает этот законопроект.

Я уже говорил по поводу аргументов против этого законопроекта, не буду повторяться. Скажу только одно: все говорят об увеличении продолжительности жизни, замечательно. Действительно, она у нас выросла. Но она растет только для тех, кто сейчас рожден. Давайте, как и делали во многих западных странах, это увеличение пенсионного возраста сделаем для молодежи, а не для людей предпенсионного возраста, которые сейчас стоят как у разбитого корыта и не понимают, как им жить дальше. А жить дальше придется очень тяжело, потому что только на будущий год, если закон вступит в силу с 1 января, у нас будет 1,2 млн безработных, а когда весь цикл закончится 14 млн безработных людей, нищих людей, обездоленных, которые не имеют ни пенсий, ни работы, ни заработка. При этом вы все хорошо знаете статистику и социологию 1% роста безработицы дает 1% рост преступности. Я уж не говорю, что нужно будет забыть про все демографические программы, потому что рождаемость будет окончательно падать.

Уважаемый Вячеслав Викторович, вношу конкретное предложение. Давайте по итогам этих парламентских слушаний создадим специальную рабочую группу, как мы делали, когда рассматривали закон о реновации. Задача этой рабочей группы структурировать все предложения. Мы знаем, что закон был принят в первом чтении голосами только "Единой России". Давайте против аргументов "Единой России" соберем контраргументы трех оппозиционных фракций. Пускай рабочая группа подготовится в том числе отработать все поправки, которые уже внесены.

И я не могу не сказать еще раз о наших многострадальных женщинах. Когда авторы законопроекта отодвигают пенсионный возраст для наших женщин на восемь лет, они тем самым вольно или не вольно, но упрекают их, что они слишком долго живут.

Уверен, что проводить такую реформу без соответствующей системной пенсионной и налоговой реформы невозможно и абсолютно бесполезно.

Довольно странно говорить об ухудшающемся соотношении работающих и неработающих граждан. Напомню, формально у нас действует страховая пенсионная система. То есть люди сами создают свой пенсионный капитал. Их дети и внуки в этом не участвуют. Люди сами зарабатывают, работодатель платит. Обратите внимание: 22% для всех, а кто побогаче, хорошо получает - только 10%.

Но фактически после заморозки пенсионных накоплений у нас возник какой-то извращенный вариант солидарной системы. Страховые платежи стали, по сути, налогом. Мы неоднократно говорили, что надо переходить на классическую солидарную систему пенсионного обеспечения и на прогрессивную шкалу подоходного налога.

Я уже с этой трибуны говорил, если взять 200 тыс. граждан нашей страны тех, кто получает значительные деньги обложить их налогом, если они получают более двух млн руб. в месяц, мы с вами получим 200 млрд руб. Кстати, на будущий год не хватает 250 млрд руб. на пенсионную систему.

Уважаемые коллеги! Критикуя - предлагай. Наши предложения.

Я напомню, что пенсия должна исходить из трех параметров: стаж, прежний заработок и условия труда. Мы считаем обязательной индексацию пенсий для работающих пенсионеров не ниже, чем на уровень инфляции. Мы уверены, что, как я уже говорил, нужно отменить регрессивные тарифы страховых пенсионных взносов и установить плоскую шкалу. Мы предлагаем, и такой законопроект уже внесли, наследовать пенсии. Умер пенсионер, пожалуйста, его родня и прямые родственники в соответствии с семейным кодексом будут получать пенсию. Кроме того, если у нас все так хорошо и люди живут долго, то пусть они добровольно сами решают, когда выходить на пенсию. Мужчина, если хочет работать до 65 лет, работает. Не хочет - выходит на пенсию. Женщины тоже самое.

Мы убеждены этот законопроект антинародный. Принимать его ни в коем случае нельзя. Я напоминаю, что фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" подготовлен альтернативный законопроект "О страховой пенсионной системе в Российской Федерации".

Ну а о том, что делать, должен сказать наш многонациональный народ. Если вначале мне казалось, что идея референдума не очень позитивна, если сейчас все инициативные группы все будут делать по закону, то в лучшем случае через полгода, а скорее всего через восемь месяцев мы получим результаты, а вероятнее всего осенью закон усилиями "Единой России" будет принят. Но, если референдум состоится и скажет "нет" повышению пенсионного возраста, то государство обязано будет вернуться к этому закону и заморозить его действие. Воля народа превыше всего. Поэтому я призываю сегодня не меряться политическими силами, а объединить все усилия инициативных групп и выходить на следующий уровень для того, чтобы зарегистрировать и начать сбор подписей для того, чтобы референдум состоялся.

В заключение я вам прочту короткое очень горькое стихотворение, которое написал молодой поэт из Смоленска, член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Вячеслав Иванов:

Послушай, если сам не шаришь,

 Какие люди нам нужны:

 Умри до пенсии, товарищ!

 Спаси бюджет своей страны!

Паши как вол, пока не сдохнешь,

 Плати налоги и кредит.

 Терпи, молчи. Ну что ты стонешь?

 Стонать Россия не велит!

Согнись под грузом неотложных

 И для державы важных дел.

 Тебе и сдохнуть, что ли, сложно,

 Чтоб стать обузой не успел?

Умри, товарищ, не скучая,

 На стройке или в борозде!

 Запомни: отдых развращает!

 А смерть достойная - в труде!

Горькие, но правдивые слова. Отталкиваясь от этих слов, можно было бы сказать, что пенсионная реформа - это горькое лекарство, которое если не принять, то весь организм заболеет и будет плохо. Так вот, пенсионная реформа - это не лекарство, это яд, который убивает веру в справедливость, в государство, в то, что большинство людей защищены. 

21/08/2018 Анатолий Аксаков: законодательство о микрофинансовых организациях несовершенно (ИА REGNUM)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал информацию об участившихся случаях фиктивного оформления кредитов на граждан микрофинансовыми организациями.

Российское законодательство о микрофинансовых организациях несовершенно, уверен Анатолий Аксаков.

"Нужно отрегулировать многие вопросы, связанные, в том числе, с закредитованностью населения из-за того, что пени и штрафы порой в разы превышают сумму основного долга, сказал депутат. Соответствующий законопроект, который ограничивает такую практику, мы уже внесли. Что касается тех случаев, когда происходит оформление займов на украденные паспорта, то это уже вопрос к системе информирования, в том числе правоохранительными органами через свои информационные структуры о базе украденных и утерянных паспортов. Эта тема уже давно обсуждается, но, к сожалению, до сих пор не решена. Очевидно, что это необходимо как можно скорее сделать для того чтобы оградить людей".

Есть еще одна проблема, которую надо решать. По словам депутата, она связана с идентификацией телефонного номера, которым сегодня могут воспользоваться злоумышленники, решившие получить кредит на чужое имя. Он сообщил, что в Госдуму уже внесен законопроект о том, что кредиторы (МФО и банки) должны будут идентифицировать телефонный номер обратившегося к ним клиента. Для этого, как отметил Анатолий Аксаков, будет выстроена специальная система.

21/08/2018 Олег Нилов задал вопрос Министру труда и соцзащиты о том, как селянам в возрасте 50 лет найти работу 

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов сообщил в Twitter о своем вопросе Министру труда и социальной защиты РФ Максиму Топилину.

"Скажите, как вы собираетесь занять сельское население страны, где и сегодня работы нет (кроме тяжелой работы в поле, лесу, на ферме). После 50 лет большинство селян, строителей, водителей-дальнобойщиков, рабочих с тяжелой физической нагрузкой, физически не смогут работать по основной профессии, которой посвятили десятки лет, став высококвалифицированными кадрами. Как Вы собираетесь заставить людей работать не по профессии? На кого переучивать? Особенно селян", спрашивает Олег Нилов у министра.

По словам депутата, принуждение граждан к низкоквалифицированному низкооплачиваемому труду противоречит Конституции РФ и Международным конвенциям о труде, а значит, будет оспорено в российских и международных судах, поэтому стоит предусмотреть расходы на юристов, адвокатов и компенсации.

21/08/2018 Олег Шеин: правительственная пенсионная реформа противоречит экономической логике 

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин, выступая на парламентских слушаниях по совершенствованию пенсионного законодательства, назвал ее "самоедским механизмом", потому что по мере повышения пенсионного возраста источник индексации будет исчерпан.

"Никакие поправки его (закон о пенсионной реформе) не изменят, это все мертвому припарки, это плюс 14 млн безработных", заявил он, добавив, что ситуацию обостряет еще и развитие робототехники, вследствие чего рабочая сила становится менее востребованной.

По его словам, никакой запредельной нагрузки в соотношении работающих и неработающих нет. За сто лет эта нагрузка менялась несущественно, хотя доля пенсионеров возросла, пояснил он.

"Доля пенсионных издержек к ВВП в России 7%. В Чехии 14%, в некоторых других европейских странах 16%", аргументировал политик.

Однако главная проблема Пенсионного фонда, по его мнению, заключается в серой занятости. По словам парламентария, из 80 млн российских работников средства в Пенсионный фонд регулярно отчисляют только 43 млн, остальные это десятки миллионов работают в неофициальном сегменте, кроме того, часть работников частично занятые, а от притока новых произойдет понижение заработной платы, увеличится безработица, а отсюда и преступность. По его оценке, с повышением пенсионного возраста уровень безработицы в России увеличится в три раза, а, значит, втрое вырастет преступность.

"Это закон, который противоречит самой экономической логике. Никакими поправками его не изменить", сказал Олег Шеин. 
22/08/2018 Сергей Миронов: своими санкциями США противопоставляют себя не только России, но и всему миру 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов прокомментировал новые антироссийские санкции США.

Вчера американские власти заблокировали российские активы на сотни миллионов долларов. А ранее анонсировали введение 22 августа новых санкций, включающих, в частности запрет на экспорт в РФ высокотехнологичной продукции. Поводом для нового санкционного витка стал инцидент в Солсбери.

"Чем больше санкций вводят против России, чем более вздорные поводы при этом используются, тем меньше рычагов влияния остается у самих наших западных партнеров, - сказал Сергей Миронов. - Нас подводят к ситуации, когда России нечего терять: незачем дорожить отношениями, которых нет; обязательствами, которые не соблюдаются. Это не значит, что наша страна станет вести безоглядную внешнюю политику, но факт остается фактом, и данное обстоятельство вряд ли просчитывают желающие наказать Москву".

Он отметил, что новые санкции отражают не только кризис в отношениях между Россией и США.

"Фактически Соединенные Штаты готовы объявить экономическую войну не только России, но всему миру. Ужесточается секционная политика в отношении Ирана. Мало чем отличаются от санкций жесткие протекционистские меры США против европейских и китайских компаний. США очевидно стремятся к абсолютному мировому экономическому господству. Но история учит, что любые поползновения к мировому господству в любой сфере всегда заканчиваются крахом. А в противостоянии экспансионистам союзниками могут стать даже самые непримиримые в других вопросах оппоненты", - прокомментировал политик.

В этих условиях, по мнению Сергея Миронова, реагировать надо не столько на конкретные действия, сколько на политику в целом.

"Нужно не ждать, что в очередной раз учудят или не учудят в Вашингтоне, а просчитывать долгосрочные последствия и соответственно строить свои действия", - резюмировал Председатель СР. 
22/08/2018 Сергей Миронов предложил мораторий на применение спорных статей УК 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что ответом на общественную реакцию, вызванную рядом резонансных уголовных дел, может быть введение моратория на применение антиэкстремистких положений Уголовного Кодекса и внесение корректив в законодательство.

Широкий резонанс в обществе и СМИ вызвал арест группы молодых людей, в том числе несовершеннолетней девушки, обвиненных в создании экстремистского сообщества "Новое величие". По экспертным оценкам, число граждан, осужденных по экстремистским статьям Уголовного кодекса РФ выросло с 2011 года в четыре раза.

"Государство должно иметь инструментарий для противодействия экстремизму, но этим инструментарием нужно уметь пользоваться. Тогда как растет число случаев, когда правоохранители не способны внятно объяснить, в чем заключается вина "экстремистов", какую конкретно угрозу для государства они представляют, - отметил Сергей Миронов. Полагаю, что необходимо ввести мораторий на применение статей 280, 280.1, 282.2 Уголовного Кодекса, провести широкое обсуждение антиэкстремистского законодательства и практики его исполнения. По итогам внести коррективы не только в соответствующие статьи УК, но и в ведомственные документы. А также пересмотреть структуру и кадровый состав соответствующих подразделений силовых структур".

По его мнению, подобный мораторий не создаст угрозу для безопасности страны.

"Напротив. Борьба с экстремизмом ради валовых показателей, карьеристских устремлений, безответственная и бездумная, как это нередко происходит сегодня, - это и есть пресловутое раскачивание лодки, - отметил Сергей Миронов. - И тут уж впору вспомнить строки Ивана Андреевича Крылова: "Услужливый дурак опаснее врага".

Ранее парламентарий поддержал предложение о пересмотре ответственности за репосты в интернете. 
22/08/2018 Сергей Миронов: наш флаг - наглядное свидетельство нерушимости исторических традиций российской государственности 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов поздравил россиян с Днем Государственного флага:

 Сегодня в России отмечается праздник, имеющий особый смысл, - День Государственного флага.

Российский триколор имеет многовековую историю. Этот флаг вдохновлял наших прапрадедов на поистине исторические свершения, в разные периоды олицетворял победы и завоевания.

И сегодня российский флаг - не просто символ страны. Это святыня, наглядное свидетельство богатейшей истории нашего государства, нерушимости исторических традиций.

Так пусть же в сердцах всех наших соотечественников живет чувство гордости за родную, огромную и могучую страну - Россию! 
22/08/2018 Михаил Емельянов: в "ЕР" обеспокоены падением своего рейтинга в связи с пенсионной реформой (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал компенсационные меры для граждан предпенсионного возраста, предложенные партией "Единая Россия":

 Ну, в общем-то, понятно, почему "Единая Россия" предлагает сегодня такие меры. Им придется голосовать за очень непопулярное решение о повышении пенсионного возраста. Поэтому им надо как-то смягчить эту реформу, успокоить людей. Они, конечно, обеспокоены падением своего рейтинга в связи с этой реформой.

Что касается самих мер, то, в принципе, они все правильные. Но возникает вопрос, насколько они реальные, насколько Правительство пойдет на их осуществление. А самый главный вопрос, сколько все это будет стоить. Не получится ли так, что бюджетные траты на эти меры окажутся выше, чем эффект от повышения пенсионного возраста?

Поэтому пока такие инициативы выглядят просто как политические шаги. Видимо, они обусловлены стремлением не потерять очки в глазах избирателей, попыткой смягчить негативный эффект от пенсионной реформы и негативный общественный резонанс, который с нею связан.

22/08/2018 Олег Нилов: в нынешнем виде проект пенсионной реформы является принципиально несправедливым законом (Царьград ТВ)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал итоги парламентских слушаний, посвященных обсуждению пенсионной реформы.

"В очередной раз мы убедились, что речи об изменении курса, о нахождении других источников финансирования Пенсионного фонда уже не идет. Не идет речи о решении чрезвычайно важной задачи сохранении и приумножении нашего народа. Если пенсионная реформа, то только за наш счет. Если прорыв то только, извините за выражение, за счет последних штанов и карманов граждан", выразил свое отношение к реформе депутат.

Он уверен, что депутатам Госдумы уже не дадут внести какие-либо серьезные правки в подготовленный Правительством проект пенсионной реформы.

"На слушаниях в Госдуме было порядка 20 с лишним выступающих: экспертов, теоретиков, "умников шелковых", как их принято называть. К сожалению, только пять или шесть докладчиков выступили с критикой пенсионной реформы. Это были лидеры оппозиционных партий, лидеры профсоюзов и, может быть, еще один или два депутата. Создается такое впечатление, что все остальные пришли, просто чтобы похлопать и сказать: "Как замечательно! Нужно было сделать все это еще давно!". Господин Кудрин, к примеру, заявил, что еще 10 лет назад надо было принять это решение, и это единственное наше упущение", отметил политик.

По его мнению, серьезно воспринимать подобные слушания по столь важному вопросу нет никакой возможности. Мало кто хочет участвовать в подобных обсуждениях и аплодировать подобным докладчикам.

"Мы встали в эту борозду, как образно выразился Сергей Михайлович Миронов. Депутатам как будто прямо сказали, может быть, какие-то обезболивающие вы и можете вколоть, но, будьте добры, по этой борозде до 63, до 65 лет и идите", резюмировал Олег Нилов.

Депутат уверен, что в нынешнем виде проект пенсионной реформы является принципиально несправедливым законом. За всю историю российского парламентаризма было мало законодательных новелл, которые следовало бы воспринимать столь же критично.

"Такого военного капитализма, хочется сказать коммунизма, не было давно. В чем-то этот закон можно сравнить с сейчас уже несколько забытой монетизацией льгот пенсионеров. Посмотрите, что содержится в пенсионной реформе. Есть требования больше работать для одних для тех, кому не повезло, для шестидесятников тех, кто родился после 1960-го года. Тем не менее получать большие пенсии будут все", отметил он.

Таким образом, больше и дольше работать будет одна категория граждан. Пользоваться метафорическими продуктами их трудов будут все. В том числе и те, кто, быть может, этого и не заслуживает.

"В том числе, скажем, те, кто сидит в тюрьме и ни дня не проработал в своей жизни. Они ведь тоже будут получать плюс тысячу к своей пенсии. Где здесь справедливость? Казалось бы, хотя бы в этом вопросе не должно быть такой несправедливой уравниловки, такого военного, если хотите, капитализма или коммунизма", резюмировал парламентарий.
23/08/2018 Сергей Миронов предположил, что Президент заставит Правительство поменять позицию по пенсионной реформе 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что правительственный законопроект о повышении пенсионного возраста может быть смягчен по инициативе Президента Владимира Путина. Таким предположением глава СР поделился 23 августа в ходе рабочей поездки в Иркутск.

"У меня есть информация и ощущение, что в середине следующей недели Президент выскажется по пенсионной реформе, - заявил Сергей Миронов на пресс-конференции для иркутских СМИ. - Вероятно, мы услышим о каких-то смягчениях этого законопроекта. Думаю, Президент заставит Правительство поменять позицию, и мы увидим серьезные подвижки в пользу большинства граждан нашей страны".

При этом, депутат добавил, что идеальным, хотя и маловероятным решением была бы "заморозка" законопроекта о повышении пенсионного возраста.

"Саму реформу пока никто, похоже не останавливает. С моей точки зрения напрасно. Я считаю, что этот закон не принесет никакой экономической выгоды, а в социальном и политическом планах принесет очень большой вред, - отметил Сергей Миронов. - И мне непонятно, как представительная власть, представляющая интересы своих избирателей, голосует за этот закон, когда 90% народа против. Голосовать за этот закон аморально, это точка зрения моя и моих товарищей по партии". 
23/08/2018 Анатолий Аксаков: заморозка российских счетов швейцарским банком - это удар по репутации финансовых институтов (РИА новости)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков высказался в связи с заморозкой счетов, связанных с Россией, вторым по величине банком Швейцарии Credit Suisse.

"Замораживание швейцарским банком Credit Suisse счетов, связанных с Россией, это удар по доллару, репутации финансовых институтов, а также ведет к разрушению мирового финансового порядка", заявил Анатолий Аксаков.

Все крупнейшие банки мира, по словам политика, зависят от операции в долларах, включая и наши, естественно, это решение, на мой взгляд, и удар по доллару, и по репутации финансовых институтов, самое главное - это разрушение мирового финансового порядка, заявил он.

Парламентарий также выразил надежду на то, что ситуация будет в ближайшее время урегулирована.

23/08/2018 Валерий Газзаев: за медали поборются пять команд Заслуженный тренер России о лидерстве "Зенита" в РПЛ, перестройке в ЦСКА и трансферной политике "Локомотива" 

Новый сезон чемпионата России по футболу набирает обороты. По прошествии четырех туров РПЛ на вершину турнирной таблицы поднялся "Зенит" с максимальным показателем 12 очков. На два балла от петербуржцев отстает столичный "Спартак". А вот на третьем и четвертом местах неожиданно для многих оказались "Оренбург" и "Ростов" - у обеих команд по девять очков. При этом чемпион прошлого сезона - "Локомотив" - пока имеет в своем активе лишь одну победу и занимает девятое место. Недалеко от "железнодорожников" оторвались и серебряные призеры прошлого розыгрыша Премьер-лиги - ЦСКА. В активе армейцев пять очков, но по дополнительным показателям они занимают более высокую, седьмую, строчку. Итоги стартового отрезка сезона "Известия" обсудили с одним из самых авторитетных специалистов в отечественном футболе Валерием Газзаевым. Бывший тренер сборной России и столичного ЦСКА, ныне являющийся заместителем председателя комитета Госдумы по физической культуре и спорту, оценил успехи "Зенита" и "Спартака", а также поделился мнением о процессе омоложения ЦСКА и причинах неудач "Локомотива".

 - Что можете сказать о старте чемпионата России? Удается ли РПЛ сохранить ажиотаж, вызванный прошедшим Кубком мира?

 - Блестяще проведенный Чемпионат мира, конечно, способствовал тому, что на старте нового сезона РПЛ люди массово пошли на стадионы. Кубок мира принес в нашу страну великолепную инфраструктуру и новейшие стадионы - все это в комплексе повысило интерес зрителей к футболу. Но мы все прекрасно понимаем, что на чемпионат приехали лучшие команды со всей планеты, самые известные футболисты. Уровень национального первенства и такого крупного международного турнира, безусловно, разный. Поэтому, к сожалению, в последних турах мы наблюдаем снижение посещаемости по сравнению с началом сезона.

 - Как сделать так, чтобы эта тенденция к снижению не продолжилась?

 - Только красивой игрой наших команд. Нужно показывать высокое качество футбола, а клубы должны давать результат на международной арене: в Лиге чемпионов и Лиге Европы. Сложно сохранить интерес зрителя, когда в нашем чемпионате к фавориту приезжает более слабая команда, которая весь матч стоит в своей штрафной, защищая ворота. Это - не футбол и не творчество. Понятно, что всем нужен результат. Но болельщик не пойдет на трибуны без красивой игры и высокого исполнительского мастерства.

 - Как относитесь к тому, что с этого сезона центральные матчи туров практически не показывают по ТВ?

 - Думаю, что один из центральных матчей каждого тура обязаны показывать федеральные каналы, а остальные уже можно демонстрировать и по платному каналу.

 - Что можете сказать о первых месяцах работы Сергея Семака в качестве главного тренера топ-клуба?

 - Он молодой, начинающий и перспективный тренер. Его старт в "Зените" могу оценить позитивно. Надеюсь, у него большое будущее.

 - "Зенит" и "Спартак" постепенно уходят в отрыв от соперников. Можно ли назвать их главными претендентами на золото в нынешнем сезоне?

 - В прошлом году "Зенит" на старте сезона тоже практически не терял очков и питерцев начали называть будущими чемпионами. А в итоге они заняли лишь пятое место. Поэтому говорить о фаворитах рано. Считаю, до самого конца сезона за первое место будет идти борьба между "Зенитом", "Спартаком", "Локомотивом" и "Краснодаром". Надеюсь, и ЦСКА, который в последних играх начал показывать свои амбиции, включится в эту гонку. Эти пять команд и сразятся за медали.

 - "Спартак" вновь стал вырывать победы в концовках матчей, как это было в их позапрошлый чемпионский сезон. Насколько игровые качества красно-белых сопоставимы с их местом в таблице?

 - У "Спартака" очень хороший подбор игроков и стабильный состав. Красно-белые демонстрируют неплохой уровень игры, но, к сожалению, допустили осечку в квалификации Лиги чемпионов. Конечно, команда с такими ресурсами и возможностями должна играть не в Лиге Европы. Тем не менее на старте чемпионата они набрали немало очков и справедливо идут в верхней части турнирной таблицы. Но все зависит от того, как они пройдут дистанцию длинного турнира. Всегда случаются сбои и неудачи - важно, как клуб с этим справится. Тот, кто наиболее стабилен и способен набирать очки в непростых ситуациях, оказывается в итоге первым.

 - Удивляет ли вас попадание в верхнюю часть таблицы "Ростова" и "Оренбурга"?

 - "Ростов" и "Оренбург" оставляют очень приятные впечатления. Не только по результатам, но и по игровым качествам. Чувствуется, что в командах налажен очень профессиональный и человеческий контакт между тренерами и футболистами. Игроки обоих клубов демонстрируют полную самоотдачу в каждом игровом эпизоде. Их результаты, конечно, в первую очередь заслуга главных тренеров - Владимира Федотова и Валерия Карпина.

 - В ЦСКА идет перестройка состава. В начале 2000-х вы уже сталкивались с необходимостью решать подобные задачи в армейском клубе. Можете сравнить свой опыт с нынешней ситуацией?

 - Мне сложно сравнивать. При мне команда в первый же год выиграла Кубок России и играла в золотом матче по итогам сезона. Те молодые ребята, которые были в команде, - это и Игорь Акинфеев, и братья Березуцкие, - по сути, выросли на таких победах. Очень хочется, чтобы и нынешняя армейская молодежь добивалась позитивных результатов. Тогда она будет расти и прогрессировать. Когда игрок болтается со своими клубом в середине турнирной таблицы, никакого роста быть не может. Сейчас ЦСКА омолодился, и для него очень важно выиграть что-то на внутренней арене или удачно выступить в Лиге чемпионов. Только в таких условиях футболисты будут прогрессировать. В последнем матче, в котором ЦСКА разгромил тульский "Арсенал" (3:0), команда выглядела неплохо. Хотя, возможно, это не тот соперник, по которому можно судить об уровне армейцев.

 - Почему, на ваш взгляд, качественные усиления "Локомотива" не дали моментального результата?

 - Думаю, "Локомотив" действительно очень хорошо укомплектован. Их проблемы, скорее всего, связаны с дисбалансом подготовки к чемпионату. Девять игроков "железнодорожников" находились в своих сборных на Чемпионате мира. Практически все они играют в основном составе клуба, но так и не сумели провести полноценные сборы с командой перед стартом РПЛ. Думаю, через 3-4 матча мы увидим совершенно другой "Локомотив". Клуб приобрел несколько футболистов, которые готовы к игре в основном составе, но им еще нужно сыграться с партнерами и привыкнуть к тактическим схемам. Это все очень непросто, и в этом деле необходимо время. Но это - на 100% команда с чемпионскими амбициями.

23/08/2018 Валерий Гартунг: у России есть все шансы для того, чтобы темпы ее экономического роста составляли 6-7% в год (Regions.ru)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал мнение главы Центробанка России Эльвиры Набиуллиной о том, что темпы роста национальной экономики в ближайшее время вряд ли превысят 1,5-2% в год:

 Видимо, ни Правительству, ни Центробанку не нужен экономический рост в нашей стране. У них и так все хорошо, над головой не капает, поэтому все у них нормально. А указы Президента они, судя по всему, выполнять не собираются. Собственно, только такие выводы напрашиваются, если задуматься над смыслом данного заявления главы ЦБ.

У России сохраняются все шансы для того, чтобы иметь темпы экономического роста 6-7% в год. А для этого нужно принять ряд решений, о которых я многократно с трибуны Думы говорил. Нужно отменить возврат НДС экспортерам сырья, не поднимать НДС, а снизить его, ввести плоскую шкалу страховых взносов и прогрессивную шкалу подоходного налога, хотя бы с одной ставкой - плюс 5% с доходов свыше 24 млн рублей в год.

И естественно, надо вернуться к 223-му федеральному закону, который касается госзакупок, и убрать все дыры, через которые при закупках утекают деньги госкомпаний и госкорпораций. Нужно, чтобы 223-й ФЗ работал в полном объеме, а не так, как сейчас, когда только 3% госзакупок, подконтрольных данному закону, осуществляется конкурентными способами, а 97% без всякой конкуренции, без конкурентных процедур.

Если все эти предложения принять, то, я думаю, темпы экономического роста будут у нас существенно выше. А если правительство не готово это делать, ну тогда надо просто поменять его, и все. Я считаю, что цели, поставленные в указах президента, не только могут, но и должны быть выполнены. Но, видимо, не этим правительством и не этим ЦБ.

23/08/2018 Алексей Чепа: это Латвия и Эстония должны России денег (Национальная служба новостей)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал решение Эстонии и Латвии потребовать от России возмещения ущерба от "советской оккупации".

Такими заявлениями, по мнению парламентария, прибалтийские политики пытаются завоевать себе дешевый авторитет.

"Нельзя не обращать внимание на заявления политиков, которые искажают историю. Нужно просто показать цифры: что было в Прибалтике до вступления в Советский Союз, и что стало с Прибалтикой после. Сколько Советский Союз вложил в эти республики для того, чтобы поднять экономику, промышленность, сельское хозяйство. Все мы знаем, что уровень жизни в этих республиках был всегда выше, чем в других республиках Советского Союза. Поэтому если сделать простой баланс, то окажется, что они должны денег. Ну не надо, это смешно! Новая волна политиков пытается завоевывать тем самым себе дешевый авторитет", заключил он.

24/08/2018 Анатолий Аксаков: создание аналога SWIFT позволит ЕС снизить риски доступа США к транзакциям (ПРАЙМ)

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков заявил, что создание Европейским союзом собственного аналога международной системы передачи финансовых сообщений SWIFT позволит Европе снизить риски доступа к информации о проводимых транзакциях со стороны американских спецслужб.

По словам Анатолия Аксакова, желание ЕС создать свой аналог SWIFT может быть продиктовано тем, что они хотят перевести расчеты с другими странами в евро. Этого можно добиться, только создав собственную инфраструктуру, которая позволит не выводить эти финансовые сообщения в США, так как сейчас львиная доля этих расчетов идет в долларах, а вся информация через США, уверен политик.

"Система SWIFT автоматически проводит передачу финансовых сообщений, в том числе через американскую инфраструктуру, а создание европейского аналога позволит гарантировано их проводить через европейские институты, что позволит снизить риски доступа к информации о проводимых транзакциях со стороны американских спецслужб", сказал Анатолий Аксаков.
24/08/2018 Валерий Гартунг: нужно вводить прогрессивную шкалу НДФЛ, одновременно снижая налоги на производство (REGIONS)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал слова ректора ВШЭ Ярослава Кузьминова, который назвал целесообразным установление налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в размере 20% для граждан с доходом выше пяти млн руб. в год, что может дать примерно 50 млрд руб. в бюджет:

 Ну, во-первых, сразу хочу сказать, что Кузьминов ошибся в расчетах: предлагаемая им мера даст не 50, а 250 млрд руб. А во-вторых, мы считаем, что под это подпадет сразу много народу из числа людей обеспеченных, но и не сверхбогатых. Поэтому хочу напомнить нашу инициативу. Мы предлагаем повысить ставку НДФЛ тем, у кого годовой доход превышает не пять млн руб. в год, а 24 млн руб., и повысить не до 20%, а до только до 18%.

Я думаю, что нужно двигаться постепенно, т.е. принять наше предложение, которое коснется примерно 20 тыс. человек, а потом подумать, все взвесить и, может, предложение Кузьминова тоже рассмотреть. В любом случае мне представляется, что для его варианта ставку НДФЛ нужно делать не 20%, а, может быть, 15%. Резкие скачки ставок будут негативно восприниматься гражданами. И потом, пять млн руб. в год - это не такой уж и большой доход. А вот люди, получающие больше 24 млн руб. в год, я думаю, спокойно заплатят НДФЛ в размере 18%. Такие люди очень дорожат своей репутацией, репутацией бизнеса и не будут устремляться куда-то в тень только из-за того, что им придется платить более высокий подоходный налог.

Если же вводить прогрессивную шкалу с более высокими ставками, например, в 25%, 30%, 40%, то тогда необходимо снижать налоги на производство. Возьмем те же США или Германию: там очень высокие ставки налогов на личные доходы, но зато низкие ставки налогов в бизнесе, а в США НДС вообще нет. Поэтому нам параллельно с введением прогрессивной шкалы подоходного налога нужно снижать НДС хотя бы до 17-16%, а также делать плоской шкалу страховых взносов. В этом случае мы действительно получим более справедливое налогообложение, когда более богатые будут вносить больше средств в налоговую копилку страны.

А если при этом мы будем еще и переносить налоговую нагрузку со сферы производства на сферу потребления, это будет больше стимулировать развитие производства и меньше поощрять предпринимателей направлять деньги на свое личное потребление. Сегодня у нас наблюдается явный перекос: на потребление налоги низкие, а на производство - высокие. Естественно, это не позволяет бизнесу вкладывать серьезные средства в развитие производства.

И еще нам обязательно нужно распределить налоговую систему по отраслевому принципу, чтобы отраслевой сектор платил налогов больше, а обрабатывающий - меньше. Вот если мы все это в комплексе начнем обеспечивать, тогда мы сможем перейти на индустриальный путь развития. Причем ничего нового нам придумывать не придется, поскольку у нас перед глазами опыт Германии, США и Китая, которые добились больших успехов в этом направлении.

24/08/2018 Михаил Емельянов: УК должен предусматривать статью о теневом обороте криптовалют (Агентство городских новостей Москва)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов поддержал идею об установлении уголовной ответственности за теневой оборот криптовалют.

"Теневой оборот криптовалют это все равно что теневой оборот денег, валюты, каких-то ценностей. Поэтому, естественно, что это должно быть преступлением, и Уголовный кодекс должен предусматривать соответствующую статью", пояснил Михаил Емельянов, комментируя информацию об обсуждаемом в Правительстве вопросе о введении уголовной ответственности за теневой оборот криптовалют.

Он пояснил, что введение уголовной ответственности, в частности, необходимо в связи с развитием значимости и популярности криптовалют. "В дальнейшем криптовалюты будут приобретать еще большее значение криптовалюты фактически становятся средством платежа, что бы там ни говорили финансисты", заявил депутат.

24/08/2018 Олег Нилов: сегодня любой ценой нужно увеличивать в два раза финансирование на дошкольное, школьное и высшее образование (REGIONS)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал результаты опроса Фонда "Общественное мнение", по результатам которого половина опрошенных считает, что российское образование занимает среднее положение в ряду других стран:

 Хочется надеяться и верить, что наше образование все же в первой половине рейтингов, потому что задел у нас основательный, такой просто не выветривается. Но если сравнивать уровень советского образования или даже 20-летней давности и нынешний, то однозначно можно фиксировать, что идет снижение уровня среднего и высшего образования, причем очень значительное. Если брать отдельные прорывные позиции, связанные с компьютерными технологиями или другие, которых просто не было 20 лет назад, то еще можно ставить оценку между тройкой и четверкой, но никак не выше.

Соглашусь с коллегой по поводу сокращения доступности образования. И здесь дело не только в том, что нужно платить за высшее образование. Даже если бесплатно кому-то посчастливится поступить, то уровень расходов, чтобы проучиться пять-шесть лет, а в мединституте и около 10 лет, непомерно высокий. Содержать студента столько лет сегодня не могут даже те родители, у которых такая возможность была до всех этих кризисов.

Что остается? Работать! И абсолютное большинство студентов бюджетных и коммерческих отделений сегодня работают и подучиваются вместо того, чтобы, как раньше, учиться и подрабатывать. Все это очень печально для экономики и для науки, потому что троечники прорывов не обеспечат. И кого эти выпускники будут дальше учить через поколение? Конечно, есть вундеркинды, медалисты, победители олимпиад и конкурсов, но если бы еще и их не было...А в массовом порядке, конечно, идет снижение уровня образования.

Но при всем при этом, если сравнивать уровень образованности 80% американских школьников или школьников из других развитых стран, то тут мы еще впереди с большим отрывом благодаря сохраненным преподавательским кадрам. Они преодолевают всяческие трудности, но продолжают нести этот важнейший для страны факел.

Поддерживаю Олега Шеина и в том, что сегодня любой ценой нужно увеличивать в два раза финансирование на дошкольное, школьное и высшее образование. По-другому не сохранить и не воссоздать наши позиции, не обеспечить никаких прорывов в экономике, в развитии общества и тем более в сбережении и приумножении народа. Но пока до Правительства не доходят наши призывы, а необходимо из бюджета выделять на образование не 3-4%, а 7-8%.

24/08/2018 Федот Тумусов: реформа ОМС, которую готовит Минздрав, выйдет очень робкой 

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов прокомментировал подготовку реформы ОМС:

 Минздрав готовит реформу ОМС, но она, судя по законопроекту, выйдет очень робкой. Коротко суть: первое, территориальные фонды ОМС напрямую подчинят федеральному. Второе, для пациентов страховщики создадут специальные центры, куда те смогут обращаться и жаловаться. Третье, в целом попытаются наладить взаимодействие страховщиков и застрахованных (не очень пока понятно, как). И все эти три пункта говорят лишь об одном: в министерстве видят проблему, но кардинально решить ее пока не готовы.

А проблема в самих страховщиках. Поясню. Вы приходите в магазин, но вместо того, чтобы сразу купить колбасу, заплатив на кассе, ищете специального человека, который заберет значительную часть ваших средств, а остальные, спасибо ему за это, до кассы донесет. По дороге он еще обещает проверить срок годности на колбасе, но это уж как повезет. Вот этот человек и есть страховщик в медицине. Он получает государственные деньги, чтобы отдать их врачу за то, что тот вас лечил. Но хорошую часть этих денег оставляет себе, а врачу достается уйма бюрократической работы, которую он должен сделать, чтобы остаток средств получить. Так не проще ли сразу заплатить на кассе? Платит государство, а не пациент, конечно.

Сейчас Минздрав хочет обязать страховщиков хоть как-то делать свою работу - отслеживать качество оказываемых медуслуг, (проверять срок годности на колбасе). Но пора бы понять, что если за все предыдущие годы этого не получилось, то ситуацию уже не исправить. Подвижки идут в верном направлении - но такими темпами мы никуда не придем.
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

23/08/2018 Сергей Миронов посетил с рабочим визитом Иркутск 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил с рабочим визитом Иркутск.

Парламентарий побывал в Институте геохимии им. А.П. Виноградова СО РАН, где провел встречу с сотрудниками учреждения. Основной темой обсуждения стала пенсионная реформа. Также научные работники рассказали о своих планах и проблемах.

На пресс-конференции Сергей Миронов рассказал о том, как фракция "СР" в Госдуме работает над законопроектами, касающимися капремонта, каких изменений удалось добиться в этом вопросе. Живой интерес вызвало обсуждение пенсионной реформы, особенно стихи поэта-справедливоросса Вячеслава Иванова, которые парламентарий прочитал 21 августа в ходе парламентских слушаний.

Сергей Миронов сообщил, что, решаясь на такую реформу, Правительство рассчитывало на поддержку нынешних пенсионеров, так как законопроект позиционировался как ориентированный именно на них. Но люди поняли, насколько негативным закон окажется для их близких и выступили против его принятия.

"Полная неожиданность для инициаторов этой реформы то, что пенсионеры, те, кому обещали поднять пенсии, они не в безвоздушном пространстве живут, у них семьи и члены семьи различных возрастов. И они прекрасно понимают, какая это "засада", в том числе и для потенциальных бабушек, которые вместо того, чтобы нянчить внуков теперь будут еще восемь лет работать", - сказал он.

В результате, как сообщил политик, по всем проводимым сейчас соцопросам против пенсионной реформы выступает около 90% населения страны. К оставшимся 10%, в основном, относятся люди моложе 35 лет.

Отвечая на вопрос о введении моратория на применение антиэкстремистских положений Уголовного Кодекса, Председатель Партии СР сообщил, что к этому решению привело резонансное дело об аресте молодых людей и несовершеннолетней девушки, обвиненной в создании экстремистского сообщества "Новое величие".

"Мои коллеги в Госдуме тоже считают, что в статьях необходимо убирать уголовную составляющую и оставлять только административную, например, штрафные санкции. Надо смотреть правоприменительную практику и потом возвращаться к этим статьям 280, 280.1, 282.2 Уголовного Кодекса. У нас действительно происходят удивительные вещи, когда представители правоохранительных органов, по сути, провоцируют людей, которые даже не понимают, за что их привлекают к уголовной ответственности. Я считаю, что это неправильно", пояснил Сергей Миронов.

Кроме того, политик сказал, что приехал поддержать депутата фракции "СР" в Думе города Иркутска, и.о. Председателя Совета РО СР Ларису Егорову, которая баллотируется в Законодательное Собрание Иркутской области. Положительно Председатель СР высказался о намерениях Иркутской области строить пятилетнее планирование, назвав это необходимым для понимания того, что нужно делать в регионе.

"Планирование - нужная вещь для любого региона. Коль скоро у нас на федеральном уровне такая норма введена, будет правильно, если регионы перейдут на это. Можно делать среднесрочное планирование, а можно долгосрочное, чтобы понимать, как будет развиваться область, Братск, Иркутск, вся эта большая агломерация", отметил он.

Также были заданы вопросы о развитии российского авиастроения и продвижении малой авиации в малонаселенных районах России, например, в такой как Иркутская область. Коснулись и вопроса ипотечного кредитования. К сожалению, как сказал Сергей Миронов, ипотека пока доступна не более, чем 20% граждан нашей страны. Остальные едва сводят концы с концами и не станут брать кредит, даже если ставка будет очень низкой. Нет денег. Однако в одном из районов Ингушетии этот вопрос решили довольно эффективно, заметил он.

"Погашение кредита происходит в зависимости от демографической ситуации в семье. При рождении первого ребенка списывается 25%, при рождении второго - половина, третьего - 75%", сказал парламентарий.

На встрече с представителями ЦЗПГ обсуждали проект "Как взять дом под свой контроль". Активисты проекта рассказали о проблемах взаимодействия с управляющими компаниями и о результатах работы достигнутых совместно с ЦЗПГ.

"Когда вы начнете управлять своим домом, вы начнете смотреть, а что во дворе, а что в других домах. Дальше больше. Люди, которые научатся управлять своим домом, научатся управлять страной. Это то самое гражданское общество и то самое управление снизу", пояснил он.

В дискуссии с партактивом РО СР обсуждались вопросы, связанные с подготовкой к выборам 9 сентября. По просьбе присутствующих политик напомнил и о законодательных инициативах фракции "СР" в Госдуме, которые касаются жителей сельской местности.

"Мы считаем необходимым дотировать из бюджета не менее 10% расходной части (сегодня около 1,5%) на сельхозтовары производителя. И второе - у нас есть отдельная программа по поддержке фермерских хозяйств. Сегодня 80% картофеля дают не крупные, а частные огороды и фермерские хозяйства. У них у всех проблемы с реализацией. В торговые сети не проникнуть, рынки почти везде ликвидированы. К слову, мы за возвращение летней уличной торговли. Для тех, кто сам произвел и привез надо сделать легкие павильоны. Мы также вспомнили о сельских учителях, которые вынуждены в судах доказывать, что имеют льготу по капитальному ремонту, если живут в многоквартирных домах. Мы внесли законопроект, который, скорее всего, поддержит и Правительство", добавил он.

По итогам встречи активистам ЦЗПГ Сергей Миронов вручил благодарственные письма. Юному музыканту Григорию Денисенкову, обучающемуся в Иркутской областной школе искусств, был подарен новый аккордеон. 
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