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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	724741-7
О внесении изменений в Федеральный закон "О кредитных историях" и главу 1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации"
	05.06.2019
	Депутаты ГД А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

О.А.Николаев,

Д.С.Скриванов,

А.Н.Изотов,

Е.Б.Шулепов,

С.В.Чижов,

И.М.Гусева,

А.А.Гетта,

Г.А.Карлов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	07.06.2019

	724821-7
О внесении изменений в отдельные законодательные акты в части уточнения перечня документов, представляемых для расчета размера страховой пенсии
	05.06.2019
	Депутаты ГД С.М.Миронов,

О.В.Шеин
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	05.06.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

03/06/2019 Сергей Миронов: контроль безопасности на оборонных предприятиях должен быть усилен

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что ЧП в Дзержинске должно стать поводом для масштабной проверки всех предприятий, связанных с оборонно-промышленным комплексом.

1 июня на предприятии АО "ГосНИИ "Кристалл"" в Дзержинске Нижегородской области произошла серия взрывов, пять зданий на территории завода были разрушены. Взрывной волной выбило окна в сотнях жилых домов по всему городу, а также в 55 детских садах и 32 школах. В результате ЧП пострадали 89 человек, 15 из них остаются в больницах. Основная версия произошедшего - техногенная, возбуждено уголовное дело по статье "Нарушение требований промышленной безопасности производственных объектов". Отметим, что ранее на предприятии выявлялись систематические нарушения норм безопасности, накануне ЧП от работы был отстранен гендиректор "Кристалла".

"В результате взрывов на заводе "Кристалл" пострадали десятки людей, ударная волна накрыла город, затронув жилые дома, детские сады, школы. Причем, это уже не первое ЧП на предприятии, в начале апреля здесь уже происходил взрыв, - напомнил Сергей Миронов. - Очевидно, что необходимые выводы из того инцидента не были сделаны. Не прошло и двух месяцев, как последовали новые взрывы, гораздо более разрушительные и опасные. То, что в этой ситуации обошлось без человеческих жертв, - просто слепая удача".

Председатель СР подчеркнул, что подобные инциденты, пусть и в меньших масштабах, ранее уже отмечались и в Дзержинске, и в других городах страны. Ситуация требует тщательного анализа и системных мер реагирования, заявил Сергей Миронов.

"В августе прошлого года на другом оборонном заводе Дзержинска также произошел взрыв, тогда погибли люди. Всего за последние годы только на предприятиях по производству взрывчатых веществ по всей России зафиксировано более десятка опасных инцидентов, многие приводили к человеческим жертвам. Считаю, что ситуация требует системных мер по усилению безопасности на оборонных объектах, - сказал Сергей Миронов. - Произошедшее в Дзержинске должно стать поводом для масштабной проверки всех опасных производств, связанных с оборонно-промышленным комплексом. Такая проверка с участием представителей всех надзорных служб должна быть инициирована на федеральном уровне. Не исключаю, что подобная ревизия докажет необходимость законодательных изменений в части обновления регламентов и норм безопасности. Необходимо провести тщательный анализ ситуации, чтобы не допустить повторения инцидентов, угрожающих, в том числе, гражданскому населению". 
03/06/2019 Сергей Миронов: Минфину стоит заняться снижением налоговой нагрузки на россиян 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов заявил, что налоговые решения Минфина должны касаться в первую очередь российских граждан и отечественной экономики. Так парламентарий прокомментировал заявление главы ведомства Антона Силуанова о готовности Правительства снизить НДФЛ для работающих в стране иностранцев.

"Минфин готов проявить трогательную заботу об иностранных гражданах, в то время как для миллионов россиян налоги только растут. Причем, именно с подачи финансово-экономического блока нашего Правительства, - отметил Сергей Миронов. - Минфин должны больше заботить благосостояние наших граждан и связанные с этим проблемы отечественной экономики. На фоне постоянного увеличения налоговой нагрузки на россиян планы по снижению подоходного налога для иностранцев выглядят просто издевательски!"

Отметим, что ставка НДФЛ для нерезидентов составляет на сегодня 30%. Министр финансов Антон Силуанов заявил о возможности снизить ее до 13%, чтобы уравнять долю отчислений иностранцев и россиян.

"Если уж речь идет о подоходном налоге, то в этом вопросе Правительству стоит ориентироваться не на работающих у нас иностранцев, а на передовой зарубежный опыт, - подчеркнул Сергей Миронов. - Во всех странах "большой двадцатки" применяется прогрессивная шкала налога на доходы физических лиц. Необходимо ввести прогрессивную ставку НДФЛ и в России, на этом давно настаивает наша партия. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" неоднократно вносила соответствующие законопроекты в Госдуму. Мы предлагаем повысить ставку налога для граждан с высоким заработком всего лишь до 18% и обнулить ее для работающих с низким доходом. Такой подход будет способствовать более справедливому распределению налоговой нагрузки для наших граждан. Именно о них должно думать наше финансовое ведомство, а не об иностранцах, которые привычны к высоким налогам". 
03/06/2019 Сергей Миронов: Зеленский должен сделать выбор между коллапсом и развитием украинской экономики 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил, что даже в условиях усиления торговых санкций у нового киевского руководства есть все возможности нормализовать отношения с Российской Федерацией.

Президент Украины, по словам парламентария, вправе сделать выбор между коллапсом и развитием украинской экономики.

Напомним, 1 июня вступили в силу утвержденные Правительством РФ ограничения по экспорту сырья и товаров на Украину. В частности, запрещен вывоз российской сырой нефти, а поставки нефтепродуктов, угля, бензина, дизельного топлива возможны только на основании специальных разрешений Минэкономики. Кроме того, существенно расширяются запреты на импорт украинской продукции в нашу страну.

Председатель СР подчеркнул, что введение Россией новых санкций вынужденная ответная мера.

"Эти санкции приняты в ответ на торговые ограничения Киева, постоянные провокации и откровенно враждебные шаги. Когда ведешь себя таким образом, не стоит удивляться, что тебе отвечают взаимностью, - заметил Сергей Миронов. - Ограничения по поставкам сырья, безусловно, скажутся на украинской экономике. А если в дальнейшем российские санкции придется включить на всю мощь, стране угрожает коллапс. Чтобы этот сценарий не стал реальностью, президент Владимир Зеленский должен сделать выбор: либо новое руководство продолжает конфронтацию с Россией и заводит свою страну в тупик, либо выбирает нормализацию отношений в интересах подавляющего большинства украинцев".

Вступившие в силу санкции сигнализируют об актуальности такого выбора, указал Сергей Миронов. Он также напомнил, что прозападная политика прежнего украинского руководства не способствовала развитию экономики страны.

"У Киева не должно оставаться иллюзий - с кем нужно сотрудничать, чтобы страна развивалась. Интеграция с Евросоюзом для украинской экономики обернулась пшиком, "помощь" МВФ - гигантским долгом, - отметил Сергей Миронов. - А вот товарооборот с "агрессором", несмотря на все усилия Порошенко и компании, постоянно рос. Ведь как бы ни вмешивалась политика, у наших стран сохраняются теснейшие социально-экономические связи. И мы вовсе не горим желанием их разрушать". 
03/06/2019 Валерий Газзаев: сообщения о возможном отстранении РФ от ОИ - информационный вброс (РИА Новости)

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР", заслуженный тренер РФ Валерий Газзаев заявил, что информация британских СМИ о возможном отстранении сборной России от Олимпиады 2020 года является информационным вбросом.

Ранее британская газета Sun сообщила, что Россию могут отстранить от участия в Олимпийских играх 2020 года из-за обстоятельств дела, открытого в отношении прыгуна в высоту Данилы Лысенко, который обвиняется в нарушении антидопинговых правил.

"Сообщения СМИ, тем более британских, о том, что участие российской сборной в Олимпиаде-2020 находится под угрозой, являются ничем иным, как информационным вбросом. Не следует вообще обращать внимание на такие вбросы. РУСАДА восстановлена в правах. Наша страна будет принимать участие в Олимпиаде следующего года как полноценная сборная. Вспомните, сколько провокационных публикаций было на страницах британской прессы в преддверии чемпионата мира по футболу 2018 года, как они запугивали болельщиков разного рода страшилками о нашей стране, но ни одна из них, разумеется, не нашла подтверждения. Все иностранные болельщики остались довольны нашим ЧМ", сказал Валерий Газзаев.

03/06/2019 Валерий Гартунг: пропаганда здорового образа жизни должна быть не на словах, а на деле (REGIONS.RU)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал результаты опроса ВЦИОМ, в соответствии с которыми доля россиян, не употребляющих алкогольные напитки, сократилась за год на 7% и составила 33%. Порядка 67% россиян признались, что выпивают время от времени:

 Я это связываю с тем, что просто жизнь людей стала тяжелее, доходы граждан падают уже несколько лет подряд. Ну и не секрет, что люди снимают стрессы по-разному: кто-то, как и я, идет в спортзал, а кто-то на рюмочку приседает.

Также приходится признать, что не только социальная ситуация у нас неблагоприятная, но и медийная: в информационном пространстве сегодня слишком много негатива. Думаю, это тоже оказывает свое влияние. Пьянство и алкоголизм - это ведь социальная болезнь, вот она и зависит от разного рода социальных факторов. Будет меняться социально-экономическая ситуация, становиться более оптимистичной, тогда, думаю, люди будут находить другие занятия.

Я считаю, что реальной антиалкогольной кампании в стране не ведется. Да, принимали в свое время поправки в законодательство, направленные на борьбу с алкоголизмом, а потом взяли и вернули пиво на экраны телевизоров. Вроде вначале это было сделано под предлогом Чемпионата мира по футболу. Потом ЧМ закончился, а пиво на экранах осталось, поскольку за этим стоят огромные деньги. Ну что тут скажешь? Можно только сожалеть об этом.

А чтобы противостоять этой беде, ничего нового придумывать не надо. Нужно укреплять экономику, делать все для повышения доходов граждан. Естественно, должна быть и антиалкогольная пропаганда, и пропаганда здорового образа жизни не на словах, а на деле. И конечно, рекламу алкоголя необходимо убирать отовсюду. Одним словом, ничего придумывать не нужно, а нужно просто реализовывать все придуманное.

03/06/2019 Михаил Емельянов: сегодня люди идут голосовать просто из-за протеста по отношению к власти (REGIONS.RU)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов, прокомментировал настрой электората перед предстоящими выборами губернаторов:

 Считаю, что в нынешней ситуации врио губернаторов придется очень нелегко. Дело в том, что сейчас в общественном сознании доминирует не потребность в "губернаторах надежды", а протестные настроения.

Негативный эффект от пенсионной реформы не исчерпан, люди настроены очень протестно. Сейчас они могут идти голосовать не в надежде получить очередного кота в мешке, а просто из-за протеста по отношению к власти. Поэтому я не думаю, что врио глав регионов следует рассчитывать на легкие выборы и на легкую жизнь.

Что касается исхода самих выборов, то я полагаю, что сюрпризы будут. Не знаю, насколько результаты предстоящих выборов будут отличаться от итогов предыдущих региональных выборов, но то, что сюрпризы будут - это очевидно.

03/06/2019 Федот Тумусов: нам нужно стимулировать Север, чтобы он жил (REGNUM.RU)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по охране здоровья, заместитель руководителя фракции "СР" Федот Тумусов заявил, что принятый нижней палатой законопроект о субсидиях на жилье гражданам, уезжающим с Крайнего Севера, сформулирован так, что люди не получат ничего.

"Документ написан так, что хорошо звучит в нем только заголовок. То есть он обещает субсидии, но в реальности их придется ждать неопределенно долго. При этом во время ожидания люди не получат ничего", выразил уверенность парламентарий, напомнив, как медленно, "а порой и в обратную сторону", движутся очереди на получение жилья.

По мнению Федота Тумусова, концепция законопроекта о субсидиях на жилье гражданам, уезжающим с Крайнего Севера, продолжает линию, заданную еще Егором Гайдаром.

"С Севера всех вывезти, выключить свет и повесить замок. Это вместо того, чтобы поддерживать живущих там людей. Нам нужно стимулировать Север, чтобы он жил, а не убивать его обещаниями, которые не будут реализованы. Впрочем, ничего удивительного. Денег нет, но вы держитесь, как сказал лидер "Единой России" Дмитрий Медведев. И ее депутаты действуют по этому принципу. Денег не дают (при профицитном бюджете!), а держаться предлагают", констатировал депутат.

04/06/2019 Сергей Миронов о государственном регулировании сферы такси 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов выступил против законодательных изменений, способных привести к росту цен на услуги такси и переделу рынка. Подобные риски заложены в новых профильных инициативах единороссов, считает парламентарий.

Напомним, на днях депутаты Госдумы от "Единой России" анонсировали в прессе поправки, подготовленные ко второму чтению законопроекта о государственном регулировании сферы такси. В частности, предлагается убрать с российского рынка иностранных перевозчиков. Под такой запрет подпадает большинство крупнейших компаний, включая Gett, Uber, "Яндекс.Такси".

"Складывается ощущение, что коллеги из ЕР стремятся не к регулированию, а к полному переделу рынка, рискуя ущемить тем самым интересы граждан, - отметил Сергей Миронов. - Крупнейшие игроки на рынке такси сегодня - компании с иностранным участием. Безусловно, такая ситуация вызывает вопросы и требует законодательных изменений. Зарубежные сервисы должны иметь юридические представительства на территории РФ, должны платить налоги в России. Подобные нормы уже предусмотрены законопроектом, принятом в первом чтении. Получается, ко второму чтению единороссы хотят от этих норм отказаться и вовсе изгнать эти компании с рынка?! Во-первых, такие планы противоречат задачам по улучшению инвестиционного климата в стране. Во-вторых, искусственное сужение рынка незамедлительно приведет к росту цен. Не исключаю, что на место изгнанных конкурентов придет "избранный" монополист, который примется диктовать свою ценовую политику. В итоге такси снова может стать транспортом для богатых".

В случае реализации поправок, цены на услуги такси могут вырастить на 15-50%, прогнозируют эксперты. При том, что в последние несколько лет стоимость поездок в силу активной конкуренции на рынке снижалась.

По мнению политика, вопросы вызывает и другой анонсированный единороссами запрет - на использование в такси автомобилей старше семи лет.

"Не секрет, что в такси у нас подрабатывают и пенсионеры, и люди, которые временно не могут трудоустроиться по своей основной специальности, подчеркнул Сергей Миронов. Многие ездят на своих "возрастных" машинах и у них нет денег, чтобы обновлять автопарк. Подобным запретом таких водителей выталкивают "бомбить" на обочину. Эта норма нуждается в обсуждении. Самое главное - не возраст автомобиля, а тщательный и оперативный контроль за его техническим состоянием, который должны осуществлять, в том числе, службы такси". 
04/06/2019 Сергей Миронов: у российско-китайских экономических отношений отличные перспективы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов накануне визита Председателя КНР Си Цзиньпина в РФ заявил, что отношения России и Китая опираются на надежную ось, проверенную веками:

 Весь мир в напряжении ждет исхода так называемой торговой войны, которую Соединенные Штаты Америки развязали против Китайской Народной Республики.

Отношения, которые налаживались десятилетиями, которые сделали Китай и Америку крупнейшими торговыми партнерами и позитивно повлияли на всю мировую экономику, сейчас подвергаются все новым атакам действующей администрации США: вводятся новые пошлины, новые ограничения, возводятся новые барьеры.

Невозможно поверить, что американские руководители прошлых лет, поддерживавшие всемерное развитие экономических связей с КНР, действовали в ущерб национальным интересам. А вот теперь пришел мистер Трамп и решил, что все было неправильно, все надо переделать.

Очевидно, что агрессивное поведение администрации Дональда Трампа вызвано не столько заботой об американской экономике, которой торговая война не приносит никакой пользы, сколько чисто политическими причинами.

Сейчас, когда статус США как единственной сверхдержавы уходит в прошлое, похоже, в Вашингтоне возобладала следующая логика: пусть даже Америке будет в чем-то хуже, но оппоненты должны понести еще большие потери. И за счет этого Дядя Сэм якобы сохранит единоличное мировое лидерство. Поэтому Белый дом ищет и находит новые поводы для конфронтации.

Тот же подход мы видим и в отношении России, и отношении Европы. Претензии, такие же надуманные, как антироссийские санкции, предъявляются уже и к Европейскому Союзу.

Трампу мало быть главой сильной или даже сверхвлиятельной страны. Если Америка не будет мировым гегемоном, то в его представлении не будет и США, во всяком случае, в том формате, к которому привыкли заокеанские элиты и рядовые американцы. В Штатах приближаются новые президентские выборы, и Трампу надо показать, что если не внутри страны, то на мировой арене он никому и ни в чем не уступает. Но тем самым американский президент загоняет себя в угол, увеличивая риски для американской экономики. И это ему избиратели могут не простить.

У Китая же куда больше возможностей для маневра, а значит, и более выигрышная позиция. Уверен, что наши китайские друзья просчитали все варианты продолжения экономического роста в условиях торговой войны с США. Показательно, что Пекин при этом дверь для переговоров оставляет открытой. Это свидетельство силы, а не слабости.

Но кто может дать сегодня гарантию, что если завтра соглашение между КНР и США будет достигнуто, то послезавтра в Вашингтоне не найдут повода для его разрыва. К сожалению, и такой сценарий исключать нельзя.

Всеми своими действиями Соединенные Штаты демонстрируют, что они ненадежный экономический партнер. Вспомним слова Конфуция: "Как можно иметь дело с человеком, которому нельзя доверять? Если в повозке нет оси, как можно в ней ездить?".

На фоне последних событий весьма символичен очередной визит Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина в Россию.

Главное отличие российского внешнеэкономического курса от американского состоит в том, что наша страна безусловно следуют всем своим экономическим обязательствам и не смешивает политику и экономику. То же можно сказать и о Китае, вся внешняя политика которого построена на принципах уважения, беспристрастности и справедливости. Именно поэтому так динамично развивается российско-китайское экономическое сотрудничество.

Уверен, предстоящие переговоры Владимира Путина и Си Цзиньпина придадут этим отношениям новый импульс на пользу народам наших стран.

И мы, парламентская Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, также стремимся всячески способствовать тому, чтобы наши экономические связи развивались и укреплялись. В рамках межпартийного сотрудничества СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и Коммунистической партии Китая мы провели уже девять международных форумов по поддержке малых и средних предприятий России и КНР, последний состоялся осенью прошлого года.

Отличные перспективы российско-китайских экономических отношений связаны как раз с тем, что они развиваются на разных уровнях, включая межпартийный, не подвержены политическим рискам и не могут быть заложниками чьих частных и эгоистических интересов. Они опираются на надежную, проверенную веками, ось. 
04/06/2019 Сергей Миронов: вслед за сотовым роумингом "СР" намерена отменить и "банковский" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о подготовке пакета поправок в банковское законодательство. "СР" предлагает отменить комиссии за внутрибанковские переводы и снятие наличных в "чужих" банкоматах, а также разрешить обмен дебетовых карт. Реализация инициатив решит проблемы "зарплатного рабства" и надуманных поборов, разрушающих экономическое единство страны, подчеркнул парламентарий.

Сергей Миронов отметил, что в реализации новых инициатив депутаты "СР" намерены повторить успех инициированного фракцией закона об отмене внутрисетевого роуминга, вступившего в силу 1 июня.

"Мы добились отмены внутрироссийского роуминга, который был лишь источником необоснованной прибыли для сотовых операторов. В то же время, в других отраслях коммерческие структуры используют любые надуманные предлоги, чтобы нажиться на гражданах. В частности, это касается банковского сектора, сказал Сергей Миронов. Избыточные комиссии при переводах денежных средств, снятии наличных возводят ненужные барьеры между людьми, разрушают экономическое единство страны. Например, некоторые кредитные организации берут процент даже за перевод денег между своими клиентами из разных регионов. Этот "банковский роуминг" пора отменять!"

Отметим, ранее ФАС России также анонсировала инициативу об отмене банковских комиссий за межрегиональные переводы.

"Федеральная антимонопольная служба поддержала нашу позицию по отмене сотового роуминга. Радует, что и в этом вопросе мы мыслим в одном направлении. Однако разрабатываемые нами поправки шире, отметил Сергей Миронов. Помимо внутрибанковских поборов, мы предложим отменить комиссии за получение наличных в "чужих" банкоматах. Уже сейчас есть примеры, когда терминалы различных банков объединяются в единую партнерскую сеть, и комиссии за снятие обнуляются. Это тенденция, которую нужно довести до конца и закрепить законодательно. Кроме того, мы предлагаем внедрить практику обмена дебетовых карт. Чтобы человек в любой момент и без лишних расходов мог обменять свою карту на карту другого банка той же платежной системы. По сути, речь идет об отмене "банковского рабства", по аналогии с "мобильным", от которого в России отказались".

Реализация пакета предложений "СР" полностью решит проблему "зарплатного рабства", а также подстегнет конкуренцию в банковском секторе к выгоде граждан, подчеркнул Сергей Миронов.

"В новых условиях банкам придется бороться за клиентов, сказал депутат. Думать, как привлечь, как удержать, а не как нагрузить поборами. В ближайшее время мы завершим разработку наших поправок в закон о банковской деятельности и внесем инициативы в Госдуму". 

04/06/2019 Валерий Газзаев: пусть светлый праздник Ураза-байрам принесет в ваши дома радость и изобилие 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР", заслуженный тренер РФ Валерий Газзаев поздравил мусульман России с Ураза-байрамом:

 Мусульмане всего мира начали праздновать Ураза-байрам праздник окончания поста в священном месяце Рамадан. Этот праздник традиционно является одним из самых значимых для многих граждан России. В нем отражены многовековые традиции ислама, его высокие нравственные идеалы.

Для всех кто исповедует ислам, этот праздник символизирует стремление к духовному очищению. В эти дни принято подводить итоги духовных обретений во время поста, проявлять внимание к тем, кто нуждается в помощи.

Испокон веков Россия росла и крепла, опираясь на принципы взаимного уважения и добрососедства, ведь в ней живут представители разных религий и конфессий.

Я уверен, что мы и дальше будем вместе развивать традиции гражданского единства и межрелигиозного диалога, сохранять межнациональный и межконфессиональный мир и согласие.

Желаю в этот важный для вас день успехов во всех благих начинаниях. Пусть светлый праздник Ураза-байрам принесет в ваши дома радость и изобилие. Здоровья вам, благополучия и семейного счастья! 
04/06/2019 Валерий Гартунг: новые ГОСТы в России должны соответствовать современным требованиям и мировым стандартам (РИА Новости)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Гартунг прокомментировал заявление главы Росстандарта Алексея Абрамова, который сообщил, что около 10 тысяч действующих ГОСТов, принятых еще до 1991 года, устарели и мешают развитию экономики, поэтому в ближайшей перспективе они подлежат пересмотру или отмене.

"В договорных отношениях компании до сих пор пользуются ГОСТами, которые, действительно, уже устарели и не соответствуют современным требованиям. Чтобы выпускать продукцию мирового уровня заказчикам приходится требовать от поставщиков выпуска продукции не по ГОСТу, а по специальным техническим условиям, которые по факту подтягивают нашу продукцию к международным стандартам, системе DIN. Если мы интегрированы в мировую экономику, то мы должны и стандарты в стране задавать на соответствующем уровне, потому что иначе это тормозит развитие", отметил парламентарий.

По его мнению, должны быть национальные стандарты, которых придерживались бы все отрасли, и механизм внесения изменений в них.

"Например, появился какой-то новый материал или новый передел, либо новое изделие, и это автоматически должно учитываться в стандартах, в них должны вноситься изменения на регулярной основе. Технологии идут вперед, требования потребителя очень сильно меняются, и производители вынуждены под все это подстраиваться, отсутствие же единообразной системы, которая была бы обязательна для всех, тормозит развитие. Получается, что каждый производитель выдумывает свои технические условия, кто во что горазд, что осложняет работу, в частности, машиностроительных и металлургических компаний. Ведь ГОСТы были нужны, чтобы все на стадии проектирования, производства, продукта, производства сырья для этого продукта руководствовались одними же и теми же стандартами. Это снижало издержки в целом по цепочке", напомнил депутат.

Он добавил, что уже много лет Россия находится в ВТО и, к сожалению, проигрывает борьбу за конкурентные рынки.

"Мы конкурентную борьбу проигрываем за мировые рынки именно из-за того, что у нас в производственной цепочке нет единых требований", сказал он.

Алексей Абрамов также говорил о необходимости введения административной ответственности производителей за нанесение ложного ГОСТа на упаковку и полномочиях Росстандарта налагать штрафы за такие правонарушения.

"За ложную информацию штрафовать нужно, я согласен", заявил в связи с этим Валерий Гартунг.

04/06/2019 Николай Рыжак: после убийства экс-бойца ГРУ необходимо увеличить число патрулей на улицах (ДумаТВ)

Член Комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции, депутат фракции "СР" Николай Рыжак заявил, что нужно повысить количество патрулей в целях борьбы с уличной преступностью.

По мнению парламентария, надо не только увеличить число полицейских патрулей, но и обратиться к опыту времен Советского Союза, когда общественность и силовые структуры действовали сообща. Он считает очень важным поощрять добровольную гражданскую инициативу.

"Когда инициатива направлена на решение жизненно важных задач для страны, для улицы конкретной, для общества, для каждого человека, ее надо умело использовать и всегда на нее откликаться", сказал Николай Рыжак.

Депутат отметил, что безучастное отношение и равнодушие становятся сейчас характерными чертами в некоторых слоях общества.

"Неравнодушные люди определяют прогресс, развитие любого общества, любого сословия, любой семьи. Неравнодушие позволяет нам жить с надеждой", добавил парламентарий.

Напомним, 1 июня 24-летний Никита Белянкин стал свидетелем избиения группой неизвестных двух мужчин в подмосковном Путилкове. Молодой мужчина не смог остаться в стороне: он заступился за потерпевших и получил смертельное ранение. Бывший спецназовец ГРУ Никита Белянкин участвовал в боевых действиях, несколько месяцев назад он уволился из Минобороны и хотел устроиться работать в МЧС или ОМОН.
05/06/2019 Сергей Миронов предложил упростить расчет страховых пенсий за советский период 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов совместно с коллегой по фракции Олегом Шеиным внес в Госдуму законопроект № 724821-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты в части уточнения перечня документов, представляемых для расчета размера страховой пенсии", упрощающий процедуру подтверждения советских зарплат при назначении страховых пенсий.

Согласно инициативе, если официальные документы об уровне заработка до 1991 года утрачены не по вине гражданина, основой для пенсионных расчетов могут быть тарифные сетки, действовавшие в СССР.

"На сегодня, при отсутствии первичных либо косвенных документов, подтверждающих размер заработка до 1991 года, гражданам назначают минимальную зарплату за этот период, что влияет и на размер пенсий, сказал Сергей Миронов. Такая практика ущемляет пенсионные права людей, которые в советское время честно трудились, получали более высокий доход, но не могут его подтвердить по независящим от них обстоятельствам. Между тем, в Советском Союзе действовали единые исходные нормативы, определяющие размер оплаты труда. В том числе, тарифные ставки, должностные оклады, районные коэффициенты к зарплате. Эти нормативы утверждались централизованно советским правительством, они известны. И сейчас, по сути, ничто не мешает использовать эти показатели для расчета советских зарплат и нынешних пенсий. Но действующее законодательство не предусматривает такой возможности. Нашей инициативой мы восполняем этот правовой пробел".

Согласно поправкам "СР", при утрате необходимых документов "не по вине застрахованного лица" для расчетов страховой пенсии "применяются показатели средней заработной платы по соответствующим должностям (профессиям), единые тарифные сетки, отраслевые приказы по заработной плате".

"В случае реализации такого порядка, тысячи наших граждан смогут рассчитывать на более достойные пенсии, отмечает Сергей Миронов. Государство уже достаточно сэкономило на пенсионерах за счет всех постперестроечных реформ. Хватит мучить людей сбором несуществующих справок, хватит занижать им выплаты под любым удобным предлогом!" 
05/06/2019 Сергей Миронов обратился к Владимиру Путину с просьбой посмертно наградить спецназовца Никиту Белянкина 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов обратился к Президенту РФ Владимиру Путину с просьбой наградить посмертно спецназовца Никиту Белянкина, убитого в подмосковном Красногорске.

По словам депутата, военнослужащий получил смертельный удар в сердце, когда заступился за двух мужчин, которых избивала группа из нескольких человек.

"Никита Белянкин служил России вдали от Родины, честно исполнял свой долг. И погиб он, как в бою, защищая жизнь других людей. Его гибель - трагедия, а его поступок - образец смелости и отваги, готовности прийти на помощь людям, рискуя собой", подчеркнул Сергей Миронов.

По мнению депутата, поступок Никиты Белянкина - это настоящий подвиг.

"Ходатайствую о присвоении ему посмертно государственной награды. Его героизм станет ярким примером мужества российского воина, защищающего людей ценой собственной жизни. Прошу Вас рассмотреть возможность посмертного награждения Никиты Белянкина", обратился к Президенту Сергей Миронов. 
05/06/2019 Анатолий Аксаков: если магазины откажутся от приема карт, их привлекут к ответственности (Агентство городских новостей "Москва")

Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков прокомментировал информацию о том, что Ассоциация компаний розничной торговли (АКОРТ) и Ассоциация компаний интернет-торговли (АКИТ) направили в адрес Ассоциации банков России письма, в которых сообщили о возможном повышении цен на продукцию в магазинах из-за слишком высоких тарифов на оплату картами.

Он сообщил, что рост цен не станет следствием повышения тарифа за использование банковских карт в супермаркетах, кроме того, за отказ от них ритейлеров могут привлечь к ответственности.

"Если ритейлеры будут отказываться от карт, их будет привлекать к ответственности Роспотребнадзор, Центральный банк", прокомментировал депутат.

Отвечая на вопрос о предрекаемом росте цен, парламентарий исключил такую возможность, подчеркнув, что вырасти могут только отдельные тарифы.

"Куда они возрастут? Есть конкуренция и так далее, цены сложились. Проблема есть, ее надо обсуждать. Я думаю, что нужны переговорные шаги, чтобы прояснить позицию", добавил он.

05/06/2019 Михаил Емельянов: ПАСЕ это организация позавчерашнего дня (Daily Storm)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал резолюцию ПАСЕ, в которой ассамблея идет на уступки Москве и реформирует регламент, но в то же время оставляет за собой право вводить санкции в отношении отдельных членов национальных делегаций.

По словам парламентария, ПАСЕ применяет практику двойных стандартов и фактически от санкционных мер не отказывается. 

"Мое мнение, что в данной ситуации мы видим, что в ПАСЕ остается дискриминация в отношении парламентариев, и нет никакой гарантии, что с ней не столкнутся представители российской делегации. То есть сейчас, пожалуйста, примите участие в выборах нового генерального секретаря Совета Европы, а на следующем заседании нас лишат за что-нибудь права голоса... за Крым, Донбасс или что-то еще", заявил он, отметив, что ПАСЕ это организация позавчерашнего дня.

Михаил Емельянов отметил, что ассамблея очень маловлиятельна в Европе, а в ней самой очень много маргиналов.

"Мы переоцениваем значение ПАСЕ. Лучше развивать двусторонние отношения с парламентами отдельных стран и Европарламентом, который является более влиятельной организацией", уверен депутат. 

05/06/2019 Михаил Емельянов: стабильно растут доход и зарплата у финансового сектора и в сырьевой отрасли (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СР" Михаил Емельянов заявил, что данные Росстата о росте зарплат в стране лишний раз подтверждают, что политика экономических властей РФ направлена на повышение уровня обеспеченности богатых людей и снижение доходов малообеспеченных граждан.

По информации Росстата, в 2018 году наибольший рост размера зарплат зафиксирован в области здравоохранения и соцуслуг. За год почасовая оплата труда таких работников выросла на 23%. Однако самыми высокооплачиваемыми остаются профессии в нефтедобывающих и газодобывающих компаниях.

"Реально, где стабильно растут доход и зарплата, это финансовый сектор и добыча сырья. Что касается здравоохранения, то здесь сказался значительный рост платных услуг. Цены на эти услуги растут, отсюда и рост зарплаты, так что это не показатель", заявил парламентарий.

При этом, как отметил депутат, сильно разнится уровень зарплат внутри отраслей. В частности, растет разница в оплате начальников в сфере здравоохранения и рядового персонала.

"То есть разница между зарплатой руководителя больницы и медсестры колоссальная", подчеркнул он.

Между тем накануне было опубликовано исследование Института социального анализа и прогнозирования РАНХиГС, согласно которому 18,3% граждан РФ заявили о снижении размера своей зарплаты, несмотря на официальные данные Росстата о росте зарплат на 9,4% в среднем по стране.

"Показатели снижения уровня зарплат совершенно объективные цифры. Это прямое следствие той политики, которую проводят экономические власти РФ классическая политика, когда богатые становятся богаче, а бедные беднее. Когда Росстат говорит про рост зарплат почти на 10%, то это среднее по больнице", добавил политик.

Однако, по его словам, важнее сейчас обратить внимание на то, что помимо зарплат падают и реальные доходы граждан.

"Причем они падают у малообеспеченных и средних слоев населения, потому что продуктовая инфляция гораздо выше, чем у тех дорогих товаров, которые потребляет высший класс", отметил Михаил Емельянов.
05/06/2019 Олег Нилов: именно на выборах люди могут дать оценку сегодняшней политике, реформам и законам (REGIONS.RU)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов прокомментировал результаты опроса "Левада-центра", показавшего, что каждый четвертый россиянин считает возможным проведение митингов или забастовок с политическими требованиями:

 Я считаю, что данные этого опроса похожи на истину. Они отражают то, что граждан, доведенных до отчаяния бедностью и нищетой, у нас действительно больше 20%. Конечно, в разных регионах ситуации разные, но в среднем вокруг 20% эта цифра точно колеблется.

И безусловно, людей понять можно. Когда людям нечем накормить себя и свою семью, нечем платить за ЖКХ, и они вынуждены лезть в какую-нибудь долговую кабалу, их грех останавливать, если они выйдут на улицу с требованием прекратить издевательство над гражданами самой богатой страны в мире.

В чем заключается позор властей, на который часто указывают протестующие? Если в регионе нет собственных денег на усиление социальной поддержки малоимущих, многодетных, социально незащищенных граждан, и региональные, местные власти не требуют должного финансирования из федерального бюджета, в этом и есть их вина. Они не должны поступать по принципу "моя хата с краю" и наблюдать дальнейшее обнищание людей. Они должны либо портить настроение федеральной власти, федеральным министрам, требуя от них содействия в решении проблем, либо уходить в отставку. Ничего другого не дано. Не можешь выполнять свои обязанности и обязательства перед людьми - не лезь в эту власть, где правят бал Силуанов, Топилин и прочие, которые накапливают миллиарды долларов в кубышке, а при этом повышают пенсионный возраст, устанавливают нищенский МРОТ. Кстати, я убежден, что пока не будет исправлена вот эта, мягко говоря, ошибка с пенсионной реформой, пока не будет исправлен закон о потребительской корзине и не будет повышен хотя бы в два с лишним раза МРОТ, ситуация не изменится. Она будет оставаться столь же, если не еще более, печальной.

Думаю, если протестные акции и могут что-то менять, то примерно с таким же успехом, как вода точит камень. Но сколько можно точить камень водой, мы очень хорошо себе представляем. Поэтому самый оптимальный, объективный способ влиять на ситуацию это все-таки раз в году участвовать во всех выборах, от муниципальных до федеральных. Именно на выборах раз в году люди могут вынести свою оценку сегодняшней политике, реформам и законам. Уверен, что на сегодняшний день 80, а то и 90% граждан ставят Правительству и партии власти неудовлетворительную оценку, т.е. двойку. Мы знаем, что когда ставят двойку в школе, могут оставить на второй год. А вот в жизни, в политике мы не должны оставлять двоечников. Поэтому я не вижу большого смысла выходить на митинги и декламировать: двойка вам, двойка! Тем более, что сегодня у нас нет такой силы профсоюзной, либо партийной, которая могла бы сплотить массы на системные, организованные акции, с выдвижением четких требований не в каких-то отдельных городах, а по всей стране.

Нужно приходить на избирательный участок и там ставить двойку со своей личной подписью тем, кому вы уже абсолютно не доверяете. Если это будут делать 70-80% избирателей, это будет означать как раз не оставление "на второй год", а изгнание из власти. Вот он рычаг - единственный, эффективный, не затратный и абсолютно законный.

05/06/2019 Олег Шеин: очень скоро в РФ будет наблюдаться повышение безработицы (ИА REGNUM)

Заместитель руководителя фракции "СР" в Госдуме, член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов Олег Шеин прокомментировал выводы аналитиков Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования, выяснивших, что на рынке труда РФ падает совокупный спрос на рабочие места со стороны работников, а уровень безработицы понижается.

"Выводы правильные, но их надо рассматривать в более длинном временном лаге, сказал парламентарий. Действительно, идет сокращение числа рабочих мест ежегодно примерно на 500 тыс. Рабочие места сокращаются по нескольким причинам. Одна из них это общая стагнация российской экономики. Другая технологическое развитие. Потому что современная индустрия и сельское хозяйство подчас не создают, а ликвидируют рабочие места. Мы это видим на примере Сбербанка, где Герман Греф анонсировал сокращение 50 тысяч сотрудников. Это не единичный пример. И третья причина связана с перетоком рабочих мест из легального сегмента в "серую" и "черную" занятость. То есть там, где рабочие места по факту сохраняются, но ликвидируются трудовые договоры и контракты".

Однако, по мнению Олега Шеина, очень скоро в РФ будет наблюдаться повышение безработицы.

"Разница между теми людьми, которые уходят на пенсию, и теми, кто прибывает на рынок труда, была примерно минус один млн человек в 2015 году и сейчас примерно минус 800 тыс. человек. В 2021 будет минус 600 тыс., а в 2024 году даже при сохранении прежнего пенсионного возраста мы будем иметь превышение притока над оттоком", сказал депутат.

Кроме того, Олег Шеин подчеркнул, что уже в 2019 году в РФ будет наблюдаться превышение притока рабочей силы над ее оттоком и, соответственно, рост безработицы.
06/06/2019 Сергей Миронов: "СР" разработает пакет законопроектов для решения системных проблем здравоохранения 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов рассказал, что по инициативе СР подготовлен программный экспертный доклад о состоянии здравоохранения за 2018 год. На основе представленного в докладе системного анализа проблем отрасли фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" разработает пакет законопроектов, направленных на реформирование медицины.

"Наш доклад, подготовленный с участием ведущих экспертов отрасли, отражает системные проблемы, которые существуют в сфере здравоохранения на сегодняшний день, - отметил Сергей Миронов. - В докладе мы говорим, например, о том, что дефицит медицинских кадров в отрасли достиг критической отметки. У нас не хватает почти 30 тыс. врачей в поликлиниках, в частности, недокомплект службы участковых терапевтов составляет уже 30%. При этом, на профильную кадровую программу в рамках нового национального проекта "Здравоохранение" предусмотрено лишь 1,9% от всех затрат. Мы указываем на то, что в стране 17 тыс. населенных пунктов фактически не охвачены медицинской помощью. А на восстановление системы ФАПов хотя бы до уровня 2005 года при нынешних объемах бюджетного финансирования понадобится около 25 лет. В докладе говорится о том, что через систему ОМС сегодня до врача и пациента доходит в 1,5 раза меньше денег, чем во времена СССР. Немалая часть бюджетных средств "съедается" прослойкой из ненужных посредников, страховых организаций. Эти и многие другие проблемы, обозначенные в докладе, вынуждают нас констатировать факт, что нынешняя модель здравоохранения противоречит конституционным гарантиям бесплатной и доступной медпомощи для всех граждан страны. Эту модель необходимо срочно и системно пересматривать".

На основе данных и предложений доклада депутаты "СР" подготовят пакет новых законопроектов в сфере здравоохранения, сообщил Сергей Миронов. Также "СР" будет настаивать на реализации своих программных инициатив, уже внесенных в Госдуму.

"Мы убеждены, что объем госрасходов на здравоохранение должен быть увеличен до 7% ВВП. Сейчас даже прогнозный уровень финансирования в 3,5% ВВП, как минимум, вдвое ниже уровня развитых стран, - сказал Сергей Миронов. - Мы считаем, что нам необходимо значительно повысить статус и уровень доходов врачей. Их зарплаты должны расти не за счет переработок по совместительству, а за счет реального увеличения ставок. Кроме того, мы предложим значительно расширить программу "Земский доктор" - и в плане возможностей участия в программе, и по набору льгот. Мы также считаем, что стране необходим программный закон о лекарственном обеспечении. Сегодня расходы граждан на лекарства в амбулаторных условиях в четыре раза превышают затраты государства".

В экспертном докладе Партии СР также содержатся предложения по восстановлению системы медицинской помощи в образовательных учреждениях, меры по реформированию системы ОМС, госзакупок и субсидирования лекарственных препаратов.

Кроме того, для разработки новой модели здравоохранения предлагается подготовить и принять Национальную стратегию охраны общественного здоровья и медицинской помощи.

Авторы доклада подчеркивают, что медицина - это социальная система, которая должна быть оперативной и доступной для всех. 

06/06/2019 Валерий Газзаев поддержал проведение Кубка Русского дома по футболу в Берлине (DG Berlin)

8 июня в Берлине состоится Первый всегерманский Кубок Русского дома по футболу, в котором примут участие команды ветеранов, составленные, в основном, из русскоговорящих футболистов. Идею мероприятия поддержал заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по физкультуре, спорту и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев.

Напомним, что недавно в Берлине состоялся товарищеский матч парламентариев России и Германии. Главным тренером команды российских депутатов стал обладатель Кубка УЕФА, четырехкратный чемпион России в качестве тренера ЦСКА Валерий Газзаев. И теперь известный футболист поддержал идею проведения Кубка Русского дома по футболу в столице Германии.

"Проведение Кубка РДНК по футболу - отличная идея! Тем более на фоне Чемпионата мира 2018 года, который блестяще прошел в России и стал лучшим турниром в истории футбола. Это подтвердил президент ФИФА Джанни Инфантино и генеральный директор Департамента по проведению ЧМ-2018 Колин Смит. Думаю, хорошо сделать этот турнир традиционным", - отметил Валерий Газзаев.

Парламентарий отметил, что в будущем к берлинскому турниру Русского дома можно привлечь и молодых футболистов из российских клубов. "Думаю, что детским спортивным школам таких клубов, как ЦСКА, "Зенит", "Спартак", "Локомотив" и "Динамо" будет интересно принять участие в таком турнире. "В Русском доме в Берлине прекрасные условия для проведения мероприятий такого масштаба. В Берлине отличные футбольные поля. Такой турнир может стать весьма привлекательным для многих российских команд", - отметил Валерий Газзаев.
06/06/2019 Михаил Емельянов провел круглый стол, посвященный неформальной экономике и общественному доверию в России 

В Государственной Думе состоялся круглый стол "Неформальная экономика и общественное доверие в России", организаторами которого выступили Институт "Справедливый мир", Институт экономики РАН, Исследовательская группа ЦИРКОН и Социологический факультет РГГУ. Его провел заместитель председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов. Сомодератором выступила научный руководитель Института "Справедливый мир", заведующая кафедрой прикладной социологии социологического факультета РГГУ, доктор философских наук, профессор Валентина Левичева.

По словам Михаила Емельянова, участниками неформальной экономики можно считать нянь, домработниц, репетиторов, таксистов и многих других представителей низкодоходных профессий. У них нет соцпакета, пенсий и перспективы в жизни не самые радужные, но их много, в числе самозанятых оказалось как минимум 2,4 млн россиян, сообщил он. В соответствии с Майским указом Президента РФ, который прозвучал еще семь лет назад, Правительству необходимо было проводить политику индустриализации страны, создавать высокодоходные рабочие места для россиян, но ничего этого не сделано, сообщил парламентарий.

"У нас такое впечатление, что Правительство просто саботирует майские указы Президента, не собирается их выполнять, а экономическая политика, которую оно и Центральный банк России проводят, депрессивная по отношению к обрабатывающей промышленности. Причем, чем выше добавленная стоимость, тем в худшем положении находится предприятие", пояснил парламентарий.

Соответственно, как подчеркнул Михаил Емельянов, люди стали заниматься тем, что приносит хоть какой-то доход. Эксперимент по выводу самозанятых граждан из тени, который проводится в четырех регионах, показал, что из 2,4 млн на свет готовы выйти всего около 70 тыс. человек, сообщил депутат. "В основном, к сожалению, таксисты, поскольку они связаны с операторами и им тяжело оставаться в тени. Нельзя сказать, что Правительство не пытается вывести из тени самозанятых, но в их методах превалирует фискальный подход, т.е. главное - обложить налогами. Но люди не доверяют власти и пока не готовы к открытости", убежден он.

О недоверии к власти в своем докладе "От социального государства к социальной экономике: к новой модели экономического развития" напомнил и главный научный сотрудник Института экономики РАН, доктор экономических наук, профессор Юрий Павленко. По его мнению, многие проблемы в экономике возникли из-за того, что "нынешняя управленческая элита крайне далека от этики служения народу".

Эту мысль поддержал профессор кафедры ЮНЕСКО института государственной службы и управления РАНХ и ГС, доктор философских наук Олег Митрошенков. Он выступил с докладом "Кризис элит как кризис доверия и лидерства". Он добавил, что кроме проблем с нравственностью, у нынешней правящей элиты есть проблемы с профессионализмом.

"Непрофессионализм правящего класса зашкаливает. По этой причине и модернизация экономики идет ни шатко, ни валко. А слабость экономики, соответственно, препятствует развитию страны в целом", добавил он.

Наши управленцы, как указал спикер, до сих пор пользуются терминологией, связанной с ростом, а не с развитием экономики. В пенсионной реформе также никто ничего не понимает, постоянно реформируется сфера образования, так, что школьники сейчас максимально загружены, аккредитации преподавателей сопровождаются гигантским и абсолютно бессмысленным документооборотом, но качество образования не на высоте, сказал он, отметив, что в результате управления рыночной элитой страна пришла к кризису.

"Должны быть решены проблемы концентрации рыночной власти. Кроме того, необходимо разорвать связь между экономической и политической властью", озвучил профессор формулу, которая должна привести страну от дикого к цивилизованному капитализму.

Тему общественного доверия в своем выступлении развил заведующий кафедрой истории народного хозяйства и экономических учений экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, доктор экономических наук, профессор Александр Худокормов. Он представил вниманию доклад "Институт доверия и проблема общественного доверия в сфере труда и занятости".

Валентина Левичева напомнила о том, что недоверие также может быть вызвано не результатами анализа ситуации, а эмоциями или другими факторами. Она привела пример с опросом ВЦИОМ. "На самом деле все правы. И Валерий Федоров (генеральный директор ВЦИОМ - Прим.ред.) объяснил эту ситуацию. Что измеряем, то и имеем. Можно привести в пример замечательную статистику, что народ вроде бы ругает власть, а при этом Центробанк зафиксировал 146 пирамид, которые в прошлом году закрыли. А сколько там было людей, которые доверили свои деньги организациям, которые оказались криминальными?! Вопрос в том, на чем основано суждение о доверии и недоверии?", призвала к дискуссии профессор.

По мнению спикеров, эффективный механизм мобилизации ресурсов может быть основан на развитии человеческого потенциала и взаимодействии институционального регулирования и неформальных практик, а также законодательного регулирования самозанятости.

Михаил Емельянов добавил к сказанному, что к 2024 году нужно перевести неформальную экономику в формальную, правда с такими правительственными мерами достижение этой цели очень маловероятно.

"Такие круглые столы очень важны. Они не только помогают находить необходимые экспертные оценки того, что делает власть, но и мы вносим вклад в укрепление доверия между властью и теми людьми, для которых эта власть должна работать" резюмировал парламентарий. 
06/06/2019 Ольга Епифанова: переписи населения-2020 в Архангельской области грозит кадровый голод 

Заместитель председателя Государственной Думы Ольга Епифанова в рамках региональной недели провела встречу с руководителем Архангельскстата Ириной Козаковой.

Состоявшийся диалог был посвящен наиболее актуальным темам, находящимся в сфере деятельности местного Ростата, предстоящей переписи населения региона в 2020 году и развитию северных территорий страны.

Руководитель Архангельскстата обратила внимание на то, что сейчас остро стоит вопрос привлечения кадров для организации переписи.

Как выяснилось, сейчас есть определенные кадровые сложности. Во-первых, необходимо найти порядка 3,5 тыс. человек, которые будут проводить перепись. Часть из них будет привлекаться на работу на месяц, другая на целый год. В связи с недавним повышением МРОТ заработная плата, предлагаемая за такого рода деятельность, остается одинаковой на всей территории страны, но становится ниже МРОТ Архангельской области.

"Понимаю озабоченность руководителя. Это сложный процесс, от его итогов многое зависит. Он требует понимания и поддержки власти. На переписи должны работать не только коммуникабельные люди, но и имеющие опыт работы с цифровым оборудованием. Для пожилых людей, которые раньше активно участвовали в организации переписи населения, это зачастую сложно", подчеркнула Ольга Епифанова.

Она напомнила, что на цифрах статистики все основывается, в том числе настраивается государственная система. "Поэтому к решению вопросов переписи населения нужно отнестись максимально внимательно", подчеркнула парламентарий. 

Помимо этого, на встрече был поднят вопрос формирования средней заработной платы по региону. "Не секрет, что Архангельскстат формирует статистику. Здесь много вопросов. Следует, например, разобраться с ситуацией и понять, как формируется средняя заработная плата по региону. Я избрана от нескольких северных субъектов Коми, НАО, ЯНАО и Архангельской области. На этой территории живет примерно два млн человек. Количество депутатов, которые представляют северные регионы в парламенте, небольшое. Во многом поэтому решения, нужные северянам, продвигать очень сложно. И здесь нужно искать оптимальные варианты и объединять усилия депутатов от парламентских партий", отметила Ольга Епифанова.

Отдельно парламентарий остановилась на теме развития предпринимательства в регионе. "Когда что-то предлагаешь, надо это подкреплять на цифрах. В этом роль Архангельскстата очень велика. Нужны достоверные данные, которые используются при расчете. Из этого складываются необходимые аргументы, которые мы используем, убеждая федеральных чиновников ", сообщила депутат.

Она обратила внимание на то, что сегодня Минэкономразвития России поставил себе задачу выравнивания условий для бизнеса.

"Предприниматели на Севере имеют дополнительную нагрузку, условия ведения бизнеса очень сложные. И затраты выше, и зарплата, и дополнительные социальные обязательства. При этом регионы разные по доходности. Архангельская область может стать регионом, где можно и нужно отработать оптимальную модель. Для ее создания и реализации нужно не только понимание и готовность властей, но и верные расчеты, основанные на цифрах ", заметила парламентарий.

По ее мнению, нужна реальная картина в данной сфере. "Важно, решая вопрос, не лишить "северных" привилегий наших земляков ", подчеркнула вице-спикер парламента. 

06/06/2019 Олег Нилов: надо законодательно закрепить предоставление жилья всем гражданам (Дума ТВ)

Заместитель председателя Комитета по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов поддержал инициативу Заксобрания Петербурга обеспечить всех бездомных в городе жилой площадью.

"Даже собакам и кошкам у нас предоставляют приют, а почему для людей этого нельзя сделать?", сказал Олег Нилов.

Парламентарий поддержал инициативу Заксобрания Петербурга и отметил, что ее надо закрепить законодательно для всей страны.

Депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга 5 июня в третьем, окончательном чтении приняли поправки в закон о специализированном жилищном фонде. Документ предусматривает обеспечение жилым помещением (площадью не менее шести квадратных метров) каждого человека без определенного места жительства, который встал на учет в органах соцзащиты населения Санкт-Петербурга.

07/06/2019 Сергей Миронов: авиапассажиров должны защищать воздушные маршалы 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов рассказал о предложении "СР" по созданию службы воздушных маршалов. Именно такие специалисты должны противодействовать авиадебоширам и в целом обеспечивать безопасность на борту самолета, уверен парламентарий.

Напомним, на днях Госдума приняла в первом чтении законопроект о применении спецсредств к авиадебоширам.

"Наша фракция поддержала этот законопроект, так как он направлен на защиту пассажиров. Но мы считаем, что предложенных мер недостаточно, - отметил Сергей Миронов. - Поэтому ко второму чтению инициативы фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" подготовила поправки, реализующие наше давнее предложение - о создании службы воздушных маршалов. Мы убеждены, что за безопасность авиапассажиров должны отвечать специалисты, не надо перекладывать эту задачу на экипаж, пусть каждый занимается своим делом. Институт воздушных маршалов в зарубежных странах доказал свою эффективность. И нам не стоит в очередной раз пытаться выдумать велосипед или сэкономить".

По данным МВД, за прошлый год с рейсов сняли почти тысячу авиадебоширов. Статистика подтверждает актуальность предложения "СР", отметил заметил Сергей Миронов. При этом круг обязанностей воздушных маршалов не должен ограничиваться пресечением правонарушений, подчеркнул политик.

"Специалисты по безопасности смогут приходить на помощь в самых разных внештатных ситуациях. Возможно, если бы на борту самолета, сгоревшего в Шереметьево, находился маршал, жертв аварии было бы меньше", - убежден Сергей Миронов. 

07/06/2019 Сергей Миронов предлагает расширить программу "Земский доктор" 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов уверен, что для решения кадровых проблем в здравоохранении необходимо повысить социальный статус и уровень оплаты труда медработников, а также расширить программу "Земский доктор". Соответствующие предложения содержатся в экспертном докладе СР "Здравоохранение: современный взгляд и приоритеты развития" и станут основой для будущих законодательных инициатив депутатов фракции.

"Экспертные данные в опубликованном нами докладе говорят об остром "кадровом голоде" в сфере здравоохранения, - отметил Сергей Миронов. - В наших поликлиниках не хватает более 27 тыс. врачей, дефицит среднего медицинского персонала - почти 12 тыс. человек. Отток медработников усугубляется оптимизацией отрасли. Подавляющее число врачей вынуждены работать по совместительству, на полторы, а то и две ставки. Заложниками ситуации становятся не только медики, но и пациенты. Нужно вернуть врачей в медицину! А для этого необходимо значительно повысить уровень зарплат и социальной поддержки медработников".

В докладе СР приводятся конкретные цифры - уровень оплаты труда врачей должен составлять не менее 200% от средней зарплаты по региону, для специалистов ведущих клинических центров - не менее 250%, с перспективой повышения до 350%.

"Это должны быть реальные, гарантированные медикам зарплаты, без всяких приписок и работы по совместительству, - подчеркнул Сергей Миронов. - Мы также настаиваем на реализации давнего программного предложения нашей партии: по уровню социальных гарантий врач должен быть приравнен к госслужащему".

В советские времена врачи имели такой статус, напоминают авторы доклада. Им гарантировались пожизненная занятость, жилье, рост доходов в соответствии со стажем и квалификацией, повышенная пенсия.

Для решения кадровых проблем в медицине необходимо также развивать программу "Земский доктор", говорится в докладе СР.

"Мы считаем, что необходимо снимать все возрастные ограничения для участия в программе, распространять ее и на специалистов со средним медицинским образованием, - сказал Сергей Миронов. - В рамках программы необходимо предусмотреть выделение бесплатного земельного участка с условием постоянного проживания в сельской местности. А также возможность льготной ипотеки, в том числе на строительство жилья. При таких условиях медики будут жить и работать на селе. Мы также убеждены, что программу "Земский доктор" нужно распространить на малые города, с населением до 50 тыс. человек. В некоторых регионах, например, в Крыму, такие решения уже приняты. Нужно принимать их на федеральном уровне. Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" будет вносить соответствующие инициативы в Госдуму". 
07/06/2019 Анатолий Аксаков рассказал о последних законопроектах, касающихся финансового рынка (Газета "Известия")

Одной из тем, активно обсуждавшихся на Петербургском международном экономическом форуме, стал рынок микрофинансирования. Председатель Комитета Госдумы по финансовому рынку, депутат фракции "СР" Анатолий Аксаков рассказал о законопроекте об инвестиционном пенсионном капитале, закредитованности населения и наведении порядка в сфере микрокредитов.

В порядке нормы

 - На полях форума говорилось, что закредитованность населения не несет никаких рисков финансовой стабильности. Вы согласны с этим утверждением?

 - Я согласен с тем, что объем кредитов, выдаваемых населению, в том числе необеспеченных, по отношению к ВВП имеет незначительную долю. Необеспеченные кредиты - около 5% от ВВП. Если взять ведущие страны мира, то там потребительские кредиты по отношению к ВВП превышают 50%. В этом плане у нас все стабильно, контролируемо, ЦБ действительно мониторит ситуацию. Коэффициенты риска при выдаче необеспеченных потребкредитов он недавно повысил, пытаясь охладить рынок. Вчера мы внесли на рассмотрение в Госдуму законопроект, по которому бюро кредитных историй должны будут формировать коэффициент предельной долговой нагрузки населения. Соответственно, банки будут учитывать его в своей работе и применять. С 1 октября текущего года вводится такой коэффициент. Думаю, это также будет сдерживать необеспеченное потребительское кредитование. Особенно той части, которая имеет сложности с обслуживанием потребительских кредитов.

 - Наведение порядка в этом секторе идет нормально или надо как-то ускориться, ужесточиться?

 - Нам надо было раньше все эти процессы запускать: наведение порядка, способы ограничения процентов, способы давления на людей, если они являются неплатежеспособными. В этом году мы уже реализовали норму, которая ограничивает закредитованность людей с точки зрения набегания процентов, пеней и штрафов на тело кредита. Поэтапно до 1 января следующего года предельная сумма, которую гражданин должен платить по кредиту, не должна превышать в полтора раза тело займа. Соответственно, многие кредиторы уже не смогут оказывать давление на людей, требуя огромную сумму, которая значительно превышает ту, которую они предоставили человеку. Бывало так, что превышало в 10 и более раз. Сейчас пени, штраф и проценты могут набегать в три раза от суммы, с 1 июля - в два раза и с 1 января 2020 года - в полтора раза.

 - Есть ли какие-то нововведения относительно недобросовестных кредиторов?

 - Мы сняли судебную защиту от нелегальных кредиторов, они могли выдавать заем, не имея на это право. И если вдруг заемщик не платит по займу, то могли обращать взыскание на предмет залога. Многие чуть ли не бизнес организовали под высокий процент под залог жилья. Далее этот заем не обслуживался, потому что высокие проценты, - забирали квартиру. Мы запретили "черным кредиторам" обращаться в суд, соответственно, они не смогут истребовать залог, поскольку кредит был выдан незаконно.

 - То есть, по-вашему, МФО запрещать не нужно? Вы скорее согласны с Эльвирой Набиуллиной?

 - Я согласен, что МФО не надо запрещать. Есть у нас организации, которые выдают кредиты предпринимателям для решения многих вопросов. Есть кредитные кооперативы, которые выдают заем для покупки посевного материала: например, люди покупают картошку для посева, посадили, вырастили, продали, рассчитались за предоставленный кредит. Это нормальная работа, и ее нельзя запрещать, но она должна быть в жестких рамках.

 - Помимо кредиторов, у МФО есть еще инвесторы, и они с точки зрения закона не защищены, как вкладчики банка. Какие-то планы есть по этому поводу?

 - Сейчас ведутся споры: Правительство предлагает увеличить сумму инвестиций, которую могут эти инвесторы осуществлять в соответствующие микрофинансовые организации. Я не сторонник этого. Мы сейчас по этому поводу дискутируем. Сейчас можно 1,5 млн инвестировать, хотят увеличить сумму до трех млн. Будем спорить. Надеюсь, нам удастся отстоять позицию, что не надо увеличивать сумму инвестиций в такие организации. Это риск.

 - То есть вы не поддерживаете защиту этих вкладчиков?

 - Безусловно, такой защиты, как в системе страхования вкладов, не будет. Это рыночный риск, который должен учитываться самими инвесторами. При этом мы внесли законопроект, который вводит понятия "квалифицированный" и "неквалифицированный инвестор". И вот неквалифицированным мы устанавливаем ограничения на финансовом рынке. Предусмотрено ограничение 50 тыс. руб. - не более. Если вы не разбираетесь в финансовом рынке, если у вас нет соответствующей бумаги или вы не прошли тест, то больше 50 тыс. вы инвестировать не можете ни в какие финансовые инструменты.

Инвестиции в далекое будущее

 - Законопроект об инвестиционном пенсионном капитале находится в подвешенном состоянии. Может быть, в связи с сопротивлением придумать какую-то альтернативу? В Госдуме изучался зарубежный опыт применительно к нам. Может, Госдума хочет сделать какую-то свою пенсионную реформу с сохранением накопительной?

 - Непростой вопрос, потому что он социально чувствительный. Любые разговоры про изменения в пенсионной системе напрягают людей, поскольку повышение пенсионного возраста было очень чувствительно воспринято населением. Поэтому есть опасение, что вроде благое дело для граждан, чтобы они, выйдя на пенсию, могли себя более благоприятно чувствовать, воспринимается с опаской. Сейчас ключевой вопрос - добровольность формирования этих накоплений. Весь фокус пропаганды темы пенсионных накоплений должен сместиться с экономической составляющей на социальную, что эти деньги для людей, так же как в Америке и других странах, что, выйдя на пенсию, они смогут ездить путешествовать, могут достаточно неплохо жить.

 - Как должен определяться размер взноса?

 - Во-первых, добровольно все. Процент, который они перечисляют в эту систему, определяется самим гражданином: 6%, 3% или 0% - это все его решение. Далее освобождение от подоходного налога этой суммы плюс льготы предприятия, которые также перечисляются накопительно. Вот с этой суммы идет на затраты, на накопление работником того или иного предприятия. Плюс должна быть все-таки предусмотрена определенная сумма из федерального бюджета, пусть она будет незначительная, но стимулирующая людей накапливать деньги.

 - Все это уже есть в законопроекте, который пока никто не видел?

 - Основная дискуссия развернулась вокруг добровольности. Есть мнение у некоторой части экспертов, что она все-таки скорее обязательная, чем добровольная, ну или квазиобязательная.

 - То есть от нее можно будет отключиться?

 - Можно, но вокруг этого сейчас идут дискуссии, для того чтобы градус негатива минимизировать или обнулить. Может быть, чуть-чуть сейчас поправится текст, и он будет вноситься. Для того чтобы у людей снять все опасения, но при этом никаких альтернативных законопроектов Госдума не собирается вносить. Здесь будет все-таки правительственный документ, а мы дальше будем его обсуждать, дорабатывать и т.д.

 - По вашим ощущением, когда этот законопроект может быть принят?

 - Ожидаю, если честно, если не в июне, то в июле его появления в Госдуме. Сейчас изучаем политическую составляющую этого вопроса, а юридическая уже подготовлена, но надо протестировать с точки зрения чувствительности для граждан этой темы.

 - Алексей Моисеев, заместитель министра финансов сказал, что имеет смысл отказаться от первого типа. То есть фактически он сказал о том, что налоговая преференция, которая была предоставлена, для того чтобы привлечь внимание к этому инструменту, себя оправдала и давайте сэкономим. Как вы считаете, это правильная позиция?

 - Думаю, что неправильно шарахаться в разные стороны - это подрывает доверие к власти. Поэтому если первый тип с налоговым вычетом необходимо сократить, то, может быть, сейчас сконцентрировать все более благоприятные подходы ко второму типу и, скажем так, больше не увеличивать сумму инвестиций по первому типу, но при этом увеличивать сумму по второму типу. Сначала до двух млн, как мы сейчас предлагаем, застраховать. У нас есть законопроект, который в первом чтении принят, и он страхует средства обоих типов. Может быть, для первого типа это не предусматривается, для второго типа мы предлагаем такое страхование для граждан прописать. Поскольку второй тип предполагает не менее трех лет инвестиций, есть предложение, чтобы часть средств в течение вот этих трех лет мог гражданин использовать, если какие-то жизненные обстоятельства этого требуют: кто-то умер, инвалидом стал, нужны деньги срочно на лечение, тогда интерес к этому типу будет возрастать. Соответственно, когда второй тип наберет обороты, а это, я думаю, не менее пяти лет, можно будет вернуться к тому, что говорил Алексей Моисеев. Сейчас, я полагаю, не время его отменять, надо с ним работать, он себя оправдал. Активы небанковских профессиональных участников на рынке ценных бумаг в прошлом году увеличились на 60%. Это хороший показатель, но доля небанковского вложения средств граждан минимальна, она там около 2% ВВП, и, конечно, это мало, нам еще здесь много надо работать.

 - Эльвира Набиуллина сказала, что они сейчас обсуждают вопрос о том, как решить проблему активов недобросовестных собственников, которые прячут активы на время разбирательств. Она считает, что надо вводить систему досудебного взыскания активов, чтобы человек не успел все это спрятать. Вы это будете поддерживать?

 - Я поддерживаю, чтобы обеспечительные меры были реализованы. Поскольку мы видим по практике, что многие затянувшиеся процессы, связанные с банкротством той или иной организации, с отзывом лицензии, приводят к потере активов этих организаций. Поэтому, превентивно применив обеспечительные меры, можно сохранить многие и многие активы, а также сформировать приличную конкурсную массу и рассчитаться со всеми кредиторами. Так что в таком плане я сторонник того, что говорит Эльвира Сахипзадовна.

Первоочередные метры

 - Сейчас возник острый вопрос в сфере жилищных сертификатов. Как лучше выдавать воспитанникам детдомов жилье? Жилищными сертификатами, квартирами? Потому что в обоих случаях их могут обмануть. Ваше мнение какое?

 - Конечно, лучше квартирами, но жилье, к сожалению, в соответствующем количестве не существует. Должно быть сертификаты, причем они в цифровом виде должны фигурировать или учитываться органами опеки либо теми государственными институтами, которые за это отвечают. Очевидно, должна быть государственная программа обеспечения детей. В том числе должны выделяться и федеральные деньги, потому что практически все отдано на уровни регионов, а у регионов нет возможности удовлетворить потребности этой категории нашего общества - детей-сирот - жильем.

 - Как можно было бы решить эту проблему?

 - Должна быть программа, которая четко знает, сколько детей у нас таких, сколько надо жилья строить. Полагаю, что федеральных денег немного-то и надо будет, но мы проблему решим. Я сейчас сам сталкивался с обращениями детей-сирот как депутат Госдумы. Благодаря судам они свои проблемы решали, но вопрос решался годами. Но если мы такое решение приняли, то оно должно быть реализовано. Это увеличивает доверие к власти и государству. Только через госпрограмму по обеспечению вот этой категории людей жильем. Так же как с военными, кстати: были выделены жилищные сертификаты, и через несколько лет проблема фактически была решена.

 - Какие сейчас актуальные законопроекты, которые еще не приняты, может даже не разработаны, но они жизненно необходимы для развития финансового рынка, защиты населения как потребителей финансовых услуг?

 - Закон о категоризации инвесторов: квалифицированные/неквалифицированные, профессиональные инвесторы. Мы рассчитываем, что в весеннюю сессию примем его, многие-многие вопросы по защите инвесторов будут сняты. Это раз. Во-вторых, цифровая тема. Она является крайне актуальной, сейчас закон о цифровых финансовых активах, об инвестиционной платформе, о регулировании действий электронных платформ, то есть маркетплейс, об электронном документообороте. Все это у нас на повестке. Если мы примем закон, который позволяет цифровизировать весь документооборот, в том числе хранение документов в цифровой форме, это снизит издержки банков по хранению документов после их оцифровки, а значит, снизит стоимость тех услуг, которые он оказывают населению. И вот эта наша большая работа должна быть реализована в ближайшее время.

 - Цифровизация - опасная область, поскольку сейчас очень много случаев, когда данные используются без ведома человека. И это приводит к тому, что люди могут, например, лишиться жилья.

 - Электронная подпись, к сожалению, в последнее время стала инструментом многих преступлений, мошенничества, в том числе при переходе из одного негосударственного пенсионного фонда в другой, при продаже жилья, при оформлении кредитов. Поэтому необходимо навести порядок. Правительство подготовило законопроект по наведению порядка с удостоверяющими центрами. Их будет меньше, будут очень жесткие требования, в том числе к капиталу таких удостоверяющих центров. Им будет что терять, если они что-то нарушат. Ну и наши силовые структуры будут более серьезно подключены к этому вопросу по контролю за электронной подписью и правильному использованию. Так что здесь мы тоже, я думаю, уже в весенней сессии примем этот закон. Он не внесен еще, но в ближайшее время будет внесен. Тем более случаи, о которых вы сказали, может и не имеют массовый характер, но они резонансные, громкие. Они подтолкнут ускорение процесса принятия закона.

07/06/2019 Леонид Левин призвал Booking.com предоставить возможность бронирования желающим отдохнуть в Крыму 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" в Госдуме Леонид Левин в ходе работы Петербургского международного экономического форума 2019 встретился с официальными представителями Booking.com и призвал их работать в том числе и для желающих отдохнуть в Крыму.

В ходе встречи председатель комитета выразил мнение, что пользователям при взаимодействии с онлайн сервисами, предоставляющими возможность удаленной покупки туристических или иных услуг, важно знать, что их права защищены законодательством, обеспечивающим реализацию их права на свободный выбор, и гарантировано исполнение условий соглашений, совершенных посредством сети Интернет. С другой стороны, добавил он, такая поддержка выгодна и транснациональному бизнесу, поскольку это позволяет поднять уровень доверия к услуге.

Обсуждая ситуацию с отказом Booking.com работать на территории Крыма, депутат выразил мнение, что вне зависимости от политических событий, пользователи сервиса не должны испытывать незаконных ограничений от компании, работающей на российском рынке. В качестве аргументирующего примера он привел картографические сервисы Google и Apple, которые отображают для отечественных пользователей Крым как часть России.

Со своей стороны, представители Booking.com отметили неуклонное следование компании законодательству той юрисдикции, в которой они ведут работу, в том числе соблюдение российского законодательства о персональных данных, а также то, что они осуществляют бронирование в Крыму, но исключительно если пользователь указывает деловую цель поездки.

Леонид Левин выразил надежду, что Booking.com сможет найти возможность предоставления сервисов бронирования российским пользователям, желающим отдохнуть в Крыму, и подтвердил готовность продолжить диалог между компанией и Комитетом по информационной политике. 

07/06/2019 Леонид Левин: надо максимизировать позитивный эффект внедрения новых технологий для каждого россиянина

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Левин в ходе работы Петербургского международного экономического форума-2019 встретился с официальными представителями Microsoft.

В ходе встречи председатель комитета отметил роль, которую продукты Microsoft сыграли в построении российских корпоративных и государственных информационных систем. Вместе с тем он подчеркнул, что сложная международная политическая обстановка порождает вопросы не столько поставок, сколько надлежащей поддержки и обновления программного обеспечения.

Он выразил мнение, что глобальное проникновение информационных технологий, а также уровень цифровизации экономики и институтов государственного управления обусловили необходимость дополнительных гарантий для стабильной работы решений, внедренных в корпоративном и государственном секторах. Стороны выразили заинтересованность в продолжении диалога на площадке Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи.

"От результатов такого взаимодействия зависит своевременная актуализация российского законодательства, необходимого для устойчивого развития страны. Также следует искать различные форматы сотрудничества корпорации и государства в диапазоне от образовательных и благотворительных проектов до совместной выработки подходов к регулированию с целью максимизировать позитивный эффект внедрения новых технологий для каждого российского гражданина", - сказал Леонид Левин. 

09/07/2019 Валерий Газзаев: выборы в парламент Южной Осетии - это важнейшее политическое событие для всего региона 

Заместитель Председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев прокомментировал парламентские выборы в Республике Южной Осетии, на которых он присутствовал в качестве наблюдателя:

- Выборы в парламент - это важнейшее политическое событие не только для Южной Осетии, но и для всего региона. Впервые они пройдут по смешанной мажоритарно-пропорциональной системе, что свидетельствует о развитии и укреплении демократических институтов. Руководством республики и центральной избирательной комиссией была проведена серьезная работа по организации избирательного процесса. Избирательные участки открыты не только на территории республики, но и в Северной Осетии, и в Москве. Всем политическим партиям, участвующим в выборах, были предоставлены равные возможности в участии в избирательной кампании, в том числе в использовании государственных средств массовой информации. Созданы все возможности для свободного волеизъявления граждан РЮО.

Я уверен, что народ Южной Осетии сделает взвешенный и ответственный гражданский выбор в пользу конструктивных сил, способных профессионально работать на благо процветания и укрепления своей Родины. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

03/06/2019 Сергей Миронов помог семье из Московской области получить материальную помощь 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов помог получить материальную помощь семье из Красногорска.

Как сообщила парламентарию в своем обращении Е.Н. Девяткова, ее семья оказалась в трудной жизненной ситуации, поэтому она просит оказать ей материальную поддержку.

Сергей Миронов написал депутатский запрос на имя губернатора Московской области Андрея Воробьева с просьбой разобраться в ситуации и поспособствовать ее решению.

Как написано в ответе за подписью Министра образования Московской области Ольги Забраловой, в апреле 2019 года, в соответствии с законодательством Московской области "семье Девятковых оказана единовременная материальная помощь". 
07/06/2019 Валерий Газзаев посетил с рабочим визитом Северную Осетию-Аланию и Кабардино-Балкарию 

В ходе проведения региональной недели депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, заместитель председателя Комитета по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Валерий Газзаев встретился с руководством республик Северная Осетия-Алания и Кабардино-Балкария.

По словам парламентария, у него состоялся конструктивный разговор с главой Республики Северная Осетия-Алания Вячеславом Битаровым.

"Мы обсудили перспективы развития детско-юношеского спорта, обменялись мнениями по текущим вопросам. Думаю, у нас общее понимание сегодняшней ситуации на Северном Кавказе, что позволяет надеяться на эффективное сотрудничество. Сегодня нам всем нужно сосредоточиться на выполнении поручений Президента страны, на выполнении национальных проектов, которые должны стать стратегическим направлением развития, как всей страны, так и Северного Кавказа. Особенно это важно на местах, в регионах... Задачи определены, теперь дело за работой", прокомментировал встречу Валерий Газзаев.

В Кабардино-Балкарии депутат встретился с главой республики Казбеком Коковым. В ходе диалога политики обсудили перспективы развития региона и предстоящие выборы в законодательный орган республики.

"Я думаю, что сегодня в республике проводится большая работа по развитию социально значимых направлений, как в экономике, так и в социальной сфере, поделился Валерий Газзаев. - Особенно это важно в контексте выполнения поручений Президента и реализации национальных проектов. У региона большие перспективы в создании туристического кластера, который может стать драйвером всего экономического и социального развития Кабардино-Балкарии". 
07/06/2019 Ольга Епифанова посетила с рабочим визитом Северодвинск 

Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова посетила с рабочей поездкой Северодвинск. В ее ходе она обсудила текущие вопросы общественно-политической деятельности и посетила ряд проблемных объектов, по которым поступают обращения от горожан.

Один из них - дом на улице Ломоносова, 90. Капремонт этого дома идет третий год. Последний раз жильцов заверяли, что все работы будут завершены в декабре 2018 года.

"Помимо того, что нарушены все сроки выполнения работ, тревогу вызывает вопрос безопасности. Например, не было леерного ограждения на подъездах, были плохо установлены фрамуги окон на лестничных клетках и т.д. Благодаря вмешательству депутатов фракции "СР" удалось добиться устранения нарушений", - рассказала депутат фракции "СР" в городском Совете депутатов муниципального образования "Северодвинск" Светлана Морозова.

Тем не менее, из-за того, что работы не завершены, остается актуальным вопрос безопасности. До сих пор на объекте нет ограждающих конструкций и световых маячков. Жильцам негде парковаться. И самое страшное: в случае необходимости машины экстренных служб просто не смогут подъехать к дому.

"Жильцов этого дома довели до отчаяния, так что они вынуждены были обращаться за помощью на федеральный уровень. К сожалению, такая ситуация не является исключением. Капремонт - дело хорошее, нужное. Но важно, как решается поставленная задача.

Руководству Фонда капремонта Архангельской области давно пора сделать выводы и усилить контроль за исполнением работ. Я обязательно направлю письмо руководителю Фонда и попрошу депутатов фракции "СР" в областном Собрании организовать и провести с ним встречу по этим проблемам", - сказала Ольга Епифанова.

Другой вопрос, с которым к вице-спикеру Госдумы обратились жители города - состояние помещений городских военкоматов. Сейчас северодвинский военный комиссариат находится в здании, которое построено в 1938 году. Сейчас военкомату предложен вариант для переезда. Председатель Общественной Правозащитной Организации "Совет Солдатских Матерей" Северодвинска Татьяна Восахло поблагодарила Ольгу Епифанову за помощь в решении вопроса.

"Я неоднократно обращалась с этим вопросом на федеральный уровень. В ответ приходили одни отписки. Хорошо, что в определенный момент добрые люди подсказали обратиться к Ольге Епифановой. Так и сказали: она - дочь офицера, служила в армии, поэтому не останется в стороне", - сказала Татьяна Восахло.

"Важно, что нам сразу удалось найти взаимопонимание с Министерством обороны РФ. Мы провели совместную плодотворную работу, и я рада, что вопрос решен", - отметила Ольга Епифанова.

В завершении рабочего дня Ольга Епифанова посетила творческий вечер в честь 220-ой годовщины со дня рождения Александра Пушкина в библиотеке "Книжная Гавань". Она подчеркнула, что творчество нашего великого поэта знают во всем мире, и даже в Сеуле, где она бывает как координатор группы дружбы Госдумы с Национальным собранием Республики Корея, стоит памятник Пушкину.

"Корейцы любят нашу литературу, музыку, культуру. В центре Сеула стоит памятник Пушкину. Его произведения, как и Толстого, Достоевского и других классиков, переведены на корейский язык и целые собрания сочинений подарены каждой школе", - рассказала она. 
IV Информация о мероприятиях СР

03/06/2019 На книжном фестивале "Красная площадь" состоялась презентация нового литературного сезона Литературной премии СР 

На книжном фестивале "Красная площадь" состоялась презентация нового литературного сезона ежегодной Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ "В поисках правды и справедливости", организованная совместно с соучредителем премии журналом "Роман-газета".

Мероприятие открыл член Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, Председатель Оргкомитета Премии Руслан Татаринов: "Немецкий поэт Генрих Гейне говорил, что в Италии музыка стала нацией. А наш великий исследователь древнерусской литературы Дмитрий Сергеевич Лихачев в своем труде, оценивая высказывание Гейне, сказал, что в России литература стала нацией. И я думаю, что он во многом прав. Поэтому очень грустно и тревожно слышать комментарии о состоянии нашей русской литературы сегодня, о падении интереса к чтению. Но литература, молодая литература, живет полнокровно, ценносто, своей особой жизнью, и мы видим, как взращиваются на нашей русской ниве замечательные молодые таланты. Мне хочется верить, что наша партия некоторую роль играет в этой сфере, в том числе благодаря Литературной премии, которую СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ учредила пять лет назад. С тех пор география Премии значительно расширилась: Казахстан, Прибалтика, Баларусь, Украина. Мы с удовольствием смотрим работы представителей русского мира из Канады, Испании, Австралии, Франции. Мы не преследовали политических интересов, считая своей главная задачей - поддержать современную русскую литературу и дать дорогу молодым талантам к большой читательской аудитории".

Руслан Татаринов сообщил, что в 2019 году учреждена четвертая номинация Премии - "Молодая драматургия России". Председатель Оргкомитета Премии выразил надежду, что литературный сезон 2019 года откроет новые имена современных писателей: "Говорят, что литератор отличается от писателя тем, что литератор - пишет, а писателя - читают. И мы надеемся, что наша Премия открывает новые возможности авторам, произведения которых будет читать еще не одно поколение России".

Евгений Шишкин - генеральный директор журнала "Роман-газета" - обозначил перспективы журнала на ближайшие литературные сезоны и представил постоянных авторов журнала. Главный редактор "Роман-газеты" Юрий Козлов рассказал о современной политике редакции: журнал старается сохранять то единое культурное пространство, которое было во времена СССР, на страницах издания представлены авторы Казахстана, Азербайджана и других бывших республик. Главный редактор "Детской Роман-газеты" Екатерина Рощина отметила уникальность и оригинальность иллюстраций журнала для детей и строгость отбора материала для юного читателя.

Союз писателей России на мероприятии представил Председатель Правления Николай Иванов. Со своими поэтическими произведениями также выступили Алексей Полубота, Сергей Арутюнов, Сергей Ефимов, Андрей Тернов, Екатерина Ратникова, Лариса Ступникова-Назарова. Свои новые произведения анонсировали молодые писатели Андрей Тимофеев и Александр Евсюков.

Генеральный директор журнала "Роман-газета" Евгений Шишкин -- обозначил перспективы журнала на ближайшие литературные сезоны и представил постоянных авторов журнала. Главный редактор "Роман-газеты" Юрий Козлов рассказал о современной политике редакции: журнал старается сохранять то единое культурное пространство, которое было во времена СССР, на страницах издания представлены авторы Казахстана, Азербайджана и других бывших республик. Главный редактор "Детской Роман-газеты" Екатерина Рощина отметила уникальность и оригинальность иллюстраций журнала для детей и строгость отбора материала для юного читателя.

Союз писателей России на мероприятии представил Председатель Правления Николай Иванов.

Со своими поэтическими произведениями также выступили Алексей Полубота, Сергей Арутюнов, Сергей Ефимов, Андрей Тернов, Екатерина Ратникова, Лариса Ступникова-Назарова. Свои новее произведения анонсировали молодые писатели Андрей Тимофеев и Александр Евсюков.

В мероприятии также приняли участие известные писатели России, главные редакторы литературных журналов, а также победители и лауреаты Литературной премии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ 2015-2018 годов. 
04/06/2019 Заявление Президиума Центрального совета Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в связи со сносом националистами памятника маршалу Советского Союза Георгию Жукову в Харькове 

2 июня 2019 года в Харькове в очередной раз при полном бездействии правоохранительных органов украинскими националистами снесен бюст маршалу Победы в Великой Отечественной войне Георгию Константиновичу Жукову.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ расценивает этот акт вандализма как сознательную политическую провокацию с целью дальнейшего разрушения исторической памяти народов России и Украины о совместной героической борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Политический режим в Киеве на протяжении последних пяти лет проводит государственную политику построения этнократического государства с опорой на идеологию гитлеровских пособников Бандеры, Шухевича и их современных последователей. Украинские националисты стали управляемым инструментом режима в преступной политике запугивания и подавления любого инакомыслия на Украине.

Потворство украинскому национализму на государственном уровне формирует страх в украинском обществе и неспособность правоохранительных органов пресекать преступные выходки радикалов.

Отсутствие четкой оценки этого акта вандализма политическим руководством страны и очевидное бессилие недавно избранного президента Украины Владимира Зеленского ставят под сомнение не только сделанные им заявления о готовности добиться гражданского согласия, но и дееспособность современной украинской власти в целом.

В связи с этим Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ призывает:

 государственное руководство Российской Федерации добиваться последовательного политического и санкционного давления на украинские власти, которое необходимо усиливать каждый раз, когда происходит подобное беззаконие, вплоть до полного прекращения всех экономических и дипломатических отношений;

 здоровые силы Украины встать на защиту священного подвига советского народа в Великой Отечественной войне и поддержать любые действия настоящих патриотов своей страны, направленные на сопротивление преступной идеологии бандеровщины.

Действующее руководство Украины должно дать политико-правовую оценку произошедшему акту вандализма и отказаться от идеологии уничтожения общей исторической памяти двух братских народов.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ убеждена, что для подавляющей части граждан Украины память о Великой Отечественной войне священна, а мужество, массовый героизм и победа советского народа в этой войне не подлежит пересмотру. 
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