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I Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

27/08/2019 Сергей Миронов о недопуске к выборам кандидатов от СР в МО Ржевка Санкт-Петербурга 

На муниципальных выборах в городе Санкт-Петербурге продолжаются многочисленные нарушения избирательных прав граждан. Девять кандидатов от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в муниципальном образовании Ржевка, по мнению Избирательной комиссии Санкт-Петербурга, не имеют права представлять интересы граждан в местном совете. Весь цинизм ситуации заключается в том, что сначала Избирательная комиссия Санкт-Петербурга бездействовала, наблюдая беззакония, творившиеся в ИКМО Ржевка, которая всеми методами стремилась не допустить наших кандидатов до выборов, а затем поддержала политически заказное решение избирательной комиссии муниципального образования и отказалась регистрировать наших кандидатов.

Когда избирательные комиссии не служат интересам граждан, а обслуживают интересы отдельных лиц и групп это наносит колоссальный ущерб развитию демократического общества в нашей стране и должно стать серьезным сигналом к проверке всей системы избирательных комиссий города Санкт-Петербурга.

Уверен, что без принципиальной и последовательной позиции ЦИК России по восстановлению законности на муниципальных выборах в Санкт-Петербурге большая часть кандидатов не смогла бы принять участие в избирательной кампании.
27/08/2019 Сергей Миронов поздравил российскую сборную с победами на WorldSkills 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил блестящие успехи молодых россиян на Мировом чемпионате по профессиональному мастерству WorldSkills в Казани. Результаты соревнований свидетельствуют о необходимости дальнейшего развития системы среднего специального образования в стране, отметил он.

"Окончательные итоги чемпионата будут подведены позже сегодня, но уже сейчас можно говорить о триумфе российской сборной, - заявил Сергей Миронов. - Наши ребята стали абсолютными чемпионами мира среди юниоров, они также взяли большую часть золотых медалей на соревнованиях по профессиям будущего FutureSkills. Я поздравляю наших участников с отличными результатами. Надеюсь, что их успехи и сам чемпионат станут толчком к дальнейшему развитию системы среднего специального образования в России".

За время реформ предыдущих десятилетий эта система неуклонно оптимизировалась, напомнил политик.

"Но сейчас мы видим, что улучшения есть. Несмотря на проблемы отрасли, есть молодые люди, которым удается найти себя в рабочих профессиях и добиваться блестящих успехов в своем деле, - отметил Председатель СР. - Итоги чемпионата говорят о том, что государство обязано поддерживать систему среднего профессионального образования. За молодыми профессионалами будущее. Те ребята, которые сегодня побеждают на международных соревнованиях, завтра приведут страну к технологическому прорыву, который так нам необходим".

WorldSkills International международное движение, целью которого является популяризация рабочих профессий. Россия присоединилась к движению в 2012 году, в 2015-м выиграла право на проведение соревнований. В 45-м чемпионате в Казани приняли участие около 1300 молодых профессионалов из 63 стран мира. Торжественная церемония закрытия соревнований состоится сегодня. 
27/08/2019 Сергей Миронов принял кандидата в депутаты ГД от СР Алексея Коровкина 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял в ГД фельдшера из города Новая Ляля Свердловской области Алексея Коровкина, который выдвинут кандидатом в депутаты Госдумы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ на довыборах по Серовскому одномандатному округу.

Сергей Миронов приветствовал кандидата в депутаты, назвав его "главным фельдшером России".

Дело в том, что 23 августа Алексей Коровкин направил видеообращение Президенту России Владимиру Путину. В нем он указал на бедственное положение в медицине региона, рассказал о разваливающихся больницах, низких зарплатах работников здравоохранения и о том, что при этих зарплатах врачам и медсестрам приходится закупать униформу за свой счет.

"С огромной надеждой на справедливость я смотрел запись совещания по вопросам модернизации первичного звена здравоохранения, которое вы провели в Кремле. Ваше поручение Правительству РФ - до октября представить план по реформированию первичного звена - вселяет уверенность и дарит нашей глубинке шанс на выживание", подчеркнул Алексей Коровкин в обращении к Президенту.

Сергей Миронов поддержал идею фельдшера провести октябрьское совещание Правительства по вопросам модернизации первичного звена здравоохранения на Урале, в Свердловской области.

В ходе встречи Алексей Коровкин подробно рассказал о проблемах в здравоохранении Серовского округа - о нехватке кадров, недостаточном финансировании, закрытых и аварийных ФАПах, а также о противодействии работе по изучению реального положения дел в медицине со стороны властей и администрации некоторых медучреждений. Со всем этим фельдшер столкнулся, посетив 19 муниципальных образований региона.

Сергей Миронов подробно изучил материалы о бедственной ситуации в здравоохранении, собранные Алексеем Коровкиным в поездках по Серовскому округу. Кроме того, стороны обсудили другие проблемы региона.

В завершение встречи Председатель СР пожелал кандидату в депутаты победы на предстоящих выборах. 
27/08/2019 Валерий Газзаев: во всей РПЛ не вижу игрока с таким пасом, как у Дзагоева ("Спорт-Экспресс Интернет")

Бывший главный тренер сборной России и ЦСКА, депутат фракции "СР" в Госдуме Валерий Газзаев о составе национальной команды на матчи отборочного цикла Евро-2020 с Шотландией (6 сентября) и Казахстаном (9 сентября, Калининград) и скором возвращении в строй армейцев Алана Дзагоева.

 - Что-то удивило вас в этом составе?

 - Нет. Для меня здесь все ожидаемо. В принципе, приглашены те футболисты, которые, как правило, в своих клубах выступают на ведущих позициях. Так что тут без сюрпризов.

 - Ранее стало известно, что Федор Чалов отправится в молодежку. Понятно решение Черчесова?

 - Думаю, что и Чалов, и Игнатьев, и Шапи Сулейманов - кандидаты в национальную команду, футболисты хорошего уровня. Но нужно понимать, что сегодня у нас подобралась очень сильная молодежка. И мы должны реально рассчитывать на то, что она попадет на чемпионат Европы. Приличный состав позволяет решить такую задачу. Я давно не видел такого сбалансированного состава. Так что Чалов нужнее сейчас там. Это очень правильное решение. Мы должны думать о завтрашнем дне, о резерве. Все закономерно.

 - Может быть, следовало дать шанс сейчас лучшему бомбардиру чемпионата России Александру Соболеву?

 - Да, парень производит приятное впечатление. Но определение состава - прерогатива тренерского штаба. Хорошо, что Соболев так стартовал в этом сезоне - результативность действительно пока высокая. 6 мячей - это достойно. Но с другой стороны, семь туров, видимо, недостаточный срок для выводов. Тренерский штаб сборной, думаю, уже обратил внимание на форварда "Крыльев". Но чтобы получить вызов в национальную команду Соболеву еще нужно обрести стабильность. У него все впереди. Если продолжит забивать в таком графике, то его обязательно пригласят.

 - Федор Смолов потихоньку обретает прежнюю форму?

 - Да, он начинает напоминать постепенно себя прежнего. Его вызов в сборную абсолютно оправдан. Это опытный игрок. Мне кажется, он уже преодолел психологические трудности, возникшие после чемпионата мира. "Локомотив" сейчас на ходу в чемпионате России и готовится к ЛЧ. Посмотрим, как Федор проявит себя в еврокубках. Сейчас он демонстрирует хороший уровень игры. Приглашение в сборную оправдано.

 - Составили впечатление по форварду "Млады Болеслав" Николаю Комличенко?

 - Во-первых, не думаю, что у нас такой широкий выбор игроков атаки, чтобы оставлять незамеченным успехи Комличенко в Чехии. Правильно, что его позвали. Парень не первый год отличается высокой результативностью. Теперь главное - вписать его в тактическую схему национальной команды.

 - Несколько вопросов про ЦСКА. После победы над "Ахматом" (3:0) Виктор Гончаренко сказал, что Алан Дзагоев вернется в строй армейцев осенью. Серьезное подспорье для команды или вы в него уже не сильно верите в связи с большой паузой и постоянными травмами?

 - Мастерство от него никуда не делось. Просто ему нужно набрать хорошие физические кондиции. Алану только 28 лет. Это самый расцвет футбольного таланта! Да, он возвращается после тяжелейшей травмы. Много будет зависеть от того, как восстановится. Но в его таланте и умении никто не сомневается.

 - Насколько сложно ему будет выиграть конкуренцию в центре поля? В последнем матче там выходили Влашич, Ахметов и Обляков.

 - Хорошему игроку всегда надо находить место в составе. Дзагоев должен восстановиться к важным осенним матчам. Вот такого игрока, как Алан, армейцам сейчас как раз и не хватает. Обляков, Ахметов? Мне кажется, Облякову комфортнее действовать на фланге. Ахметов очень ярко начал, но сейчас действует с перепадами. Ему нужно уже обрести стабильность. Ильзату уже пора держать уровень. Начинаются серьезные встречи не только в чемпионате, но и в сборной, и в еврокубках. Вот тут нужно проявлять свой класс.

 - Если не брать в расчет физические кондиции, по видению поля, тонкости передач Дзагоева вы ставите выше Влашича?

 - Мне бы не хотелось проводить конкретные сравнения. Прекрасным видением поля, тонкими передачами Алан обладал уже в 18 лет. Все делал на очень высоком уровне. А с учетом приобретенного опыта стал еще сильнее. Ему не хватает только хороших физических кондиций. И дай бог, чтобы обошелся без травм. Вот и все. Это человек, который может выдать великолепный пас, отрезать всех соперников. Вы наверное прекрасно помните, когда Вагнер Лав стал лучшим бомбардиром в РПЛ, а также много забивал в Лиге чемпионов, сколько передач ему тогда выдал Дзагоев. Скажу вам больше. Игрока такого уровня, с такими тонкими передачами я сейчас не вижу во всем чемпионате России.
28/08/2019 Сергей Миронов: необходимо значительно повысить зарплаты врачей 

Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме Сергей Миронов рассказал, что к началу осенней сессии Госдумы депутат фракции готовят пакет законопроектов, направленных на улучшение ситуации в здравоохранении. Одно из основных предложений повысить оклады врачей до 200% от средней зарплаты.

"Накануне я встретился с уральским фельдшером Алексеем Коровкиным. Он подробно рассказал мне о ситуации в здравоохранении его родной Свердловской области, где медики массово жалуются на низкие зарплаты и переработки, - отметил Сергей Миронов. - К сожалению, это реалии не только одного отдельно взятого региона. Только за последние недели о тех же проблемах публично заявляли медработники Пермского края, Башкортостана, Челябинской области. Для решения общих для отрасли проблем нужны системные меры. У нашей фракции есть пакет программных предложений. Так, одним из наших законопроектов мы предлагаем повысить финансирование здравоохранения с нынешних 3,5% до 7% ВВП. К началу очередной думской сессии мы разрабатываем пакет новых инициатив, на основе предложений экспертов и самих медработников".

Политик напомнил, что в июне СР опубликовала подробный экспертный доклад о состоянии здравоохранения в стране. В нем отражены острейшие проблемы отрасли, в том числе, кадровая. По оценкам авторов доклада, в российских поликлиниках не хватает почти 30 тысяч врачей.

"В нашем докладе мы не только указываем на проблемы, мы предлагаем решения. В первую очередь, необходимо значительно повысить статус и зарплаты медиков, - пояснил парламентарий. - Согласно нашим предложениям, врач должен получать не менее 200% от средней зарплаты по региону. И это должен быть расчет за одну ставку, без работы по совместительству. А заработная плата младшего и среднего медицинского персонала должна быть привязана к уровню зарплаты врачей и расти вместе с ней. Такую инициативу мы готовим ко внесению в Госдуму. Как и ряд других предложений на основе доклада".

Для поддержки медиков депутаты фракции "СР" также предложат законодательно расширить программу "Земский доктор".

"Участникам программы необходимо предоставлять льготную ипотеку на строительство жилья. А также бесплатные земельные участки при условии постоянного проживания в сельской местности", - считает Сергей Миронов. 
28/08/2019 Сергей Миронов: "дело Вышинского" должно быть закрыто снятием всех обвинений 

Приветствуя освобождение Кирилла Вышинского, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергей Миронов отметил политический характер этого решения, поскольку никаких юридических оснований для продолжения судебного преследования Вышинского как не было, так и нет. По его мнению, действительно правовым решением было бы снятие с журналиста всех обвинений.

"Освобождение Кирилла Валерьевича - это очень хорошая новость. Мы это решение только приветствуем. Но вызывает тревогу, что речь не идет о снятии голословных обвинений. А значит пока еще Вышинский остается заложником политической конъюнктуры. Как его арест, так и его освобождение являются пока лишь политическими жестами в адрес нашей страны. Это, конечно, большой прорыв, но этого мало. Только полная юридическая реабилитация Вышинского может быть подтверждением принципиального отказа официального Киева от наследия преступного режима Порошенко", - прокомментировал Сергей Миронов новости из Киева.

Главный редактор информационного портала "РИА Новости - Украина" Кирилл Вышинский был арестован 15 мая 2018 года и обвинен в государственной измене. Арест журналиста в связи с его профессиональной деятельностью вызвал возмущение во всем мире, однако прежняя киевская власть игнорировала требования о его освобождении, с которыми выступали политики разных стран и представители мирового журналистского сообщества. Сегодня Подольский суд Киева освободил Кирилла Вышинского из-под стражи под личное поручительство, по первому требованию он обязан являться в суд.

"Только на 101-й день президентства Владимира Зеленского мы увидели первый признак того, что реальные - не на словах, а на деле - политические изменения на Украине возможны. Надеюсь, что за освобождением Кирилла Вышинского последуют и другие решения, которые подтвердят отказ новой киевской власти от курса на тотальную конфронтацию с Россией. Этот курс привел к банкротству прежнего режима. А главное, привел к страданиям миллионов украинцев, в числе которых оказался и Кирилл Вышинский", - добавил Сергей Миронов. 

28/08/2019 Леонид Левин об освобождении из-под стражи Кирилла Вышинского 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал решение Киевского апелляционного суда, по которому Кириллу Вышинскому сменили меру пресечения с ареста на личное обязательство:

 Искренне приветствуем положительные изменения в ходе дела Кирилла Вышинского, которое с момента открытия носило явно несправедливый и ангажированный характер. Освобождение журналиста под подписку о невыезде свидетельствует о возможном курсе на восстановление здравого смысла в отношениях между нашими странами.

События показывают, что непростой диалог может развиваться в конструктивном направлении. Будем надеяться, что это начало нелегкого процесса преодоления конфронтации между Россией и Украиной. 

29/08/2019 Сергей Миронов призывает обсудить новый порядок формирования избиркомов 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что необходимо вырабатывать новые подходы к формированию избирательных комиссий. В частности, нужно снизить влияние "административного ресурса" на работу избиркомов, а для этого стоит ограничить долю госслужащих и бюджетников в их составе, заявил он.

"Сегодня на деле ведущую роль в формировании избиркомов играют представители власти, которые в большинстве своем являются членами одной политической партии, - отметил Сергей Миронов. - Неудивительно, что у парламентской оппозиции возникает немало претензий к работе комиссий на местах. Например, мы наблюдаем беспредел на уровне избиркомов в Санкт-Петербурге. Буквально на днях от участия в муниципальных выборах отстранили сразу девять кандидатов от нашей партии! Считаю, что пришла пора на уровне Госдумы, ЦИК и общественности обсудить новые подходы к формированию избирательных комиссий".

Отметим, что представители СР давно настаивают на серьезных изменениях выборного законодательства. К масштабным реформам все чаще призывают и эксперты. Недавно Российский фонд свободных выборов вынес на общественное обсуждение новый проект Избирательного кодекса. Целый блок документа посвящен работе избиркомов.

"По формированию избиркомов в последние годы высказывались разные предложения, - пояснил парламентарий. - Например, предлагалось включать в состав комиссий только представителей партий. Или наоборот, привлекать людей, не имеющих отношения к политике и власти, - представителей бизнеса, независимых общественных организаций. Любые варианты могут обсуждаться. Мое мнение - нужно совершенно точно снижать квоту на чиновников в составе комиссий".

Сейчас государственные и муниципальные служащие могут составлять до половины членов избиркомов, причем они, как правило, занимают в комиссиях ключевые посты.

"Также считаю, что стоит ограничить долю работников бюджетной сферы в избиркомах, - продолжил Сергей Миронов. - Когда избирательный участок открывается в школе, вузе или поликлинике, понятно, что сотрудников учреждения тут же привлекают к этой "общественной" работе. Даже если им самим не очень хочется. Бюджетники также зависимы от "административного ресурса".

"Фракция "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" разработает поправки, ограничивающие участие сотрудников госучреждений в работе избиркомов. Чиновникам такие предложения наверняка не понравятся. Но, думаю, наши учителя и врачи будут только рады избавиться от непрофильной нагрузки", добавил он.

Напомним, что ранее члены московской организации профсоюза "Учитель" решили отказаться от участия в работе избиркомов. 
29/08/2019 Законы нужные и ненужные 

В сентябре в Государственной Думе начнется осенняя сессия. Накануне заседания "Аргументы и Факты" в Ростове-на-Дону поговорили с первым заместителем председателя Комитета ГД по государственному строительству и законодательству, заместителем руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаилом Емельяновым.

 Михаил Васильевич, начну с вопроса, который взволновал многих, переход на четырехдневную рабочую неделю. В последнее время эту тему активно обсуждают. Общество разделилось надвое: одни за, другие против. А каково ваше мнение?

 Я категорически против такого непродуманного способа проведения социально-экономических реформ. Сначала Правительство убеждало нас в том, что в стране не хватает рабочих рук. И поэтому просто жизненно необходимо повысить пенсионный возраст. Теперь оказывается, что рабочих рук в избытке и можно работать всего четыре дня в неделю. Одно явно противоречит другому и показывает степень непродуманности предложения. Не зря вице-премьер Татьяна Голикова аккуратно назвала вопрос сокращения рабочей недели "дискуссионным".

 Но Федерация профсоюзов Ростовской области эту идею Медведева одобрила. Поддержали ее и некоторые представители партии власти, и часть населения...

 И часть депутатского корпуса Госдумы тоже. Это одобрение длилось бы ровно до начала обсуждения негативных последствий такой реформы. А они непременно были бы: прежде всего, в системе оплаты. И это в условиях ухудшения материального положения населения. Думаю, именно поэтому глава Правительства на днях дал "задний ход" и объявил, что речь не о сиюминутных событиях, а о будущих лет через 10-15. Учитывая, что до введения четырехдневки нужно изменить трудовое законодательство, которое учтет различные формы регулирования труда, могу предположить, что эта реформа выпадет уже на долю следующих составов Государственной Думы.

 А какие законодательные инициативы предстоящей сессии могут вызвать негативную реакцию в обществе?

 Ассоциация банков России обсуждает поправки в законодательство, которые дадут банкам возможность блокировать банковскую карту до 30 рабочих дней. К таким мерам банк может прибегнуть в случае обнаружения подозрительных операций. Например, одно лицо отправляет платеж другому, а банк считает это сомнительным. При этом блокировать предлагают карту получателя без предупреждения и согласия клиента-отправителя. По сути, банки возьмут на себя функции правоохранительных органов и даже судов. Поскольку собираются определять, кто виновен, а кто нет. При этом никто не предлагает прописать в законе, что считать "подозрительной операцией". Все на усмотрение банка. Такими полномочиями не обладает ни одно силовое ведомство. Силовики должны действовать в рамках закона об оперативно-розыскной деятельности, в рамках Уголовно-процессуального кодекса, Уголовного кодекса, искать и предоставлять доказательства. А тут кому-то в голову пришло, что операция подозрительная и у человека деньги заблокировали? Очень странная инициатива.

 А как вы оцениваете работу коллег-однопартийцев в региональном парламенте?

 Как высокопрофессиональную и полезную для региона. Известно, что у муниципальных образований во все времена катастрофически не хватало средств в бюджете. Руководитель фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Законодательном собрании Ростовской области Сергей Косинов неоднократно ставил вопрос о перераспределении налогов в пользу бюджетов муниципалитетов. На последнем расширенном заседании донского правительства, где рассматривалось подведение промежуточных итогов национального проекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги" губернатор области Василий Голубев озвучил решение о передаче транспортного налога муниципалитетам. Заметив, что это станет серьезным стимулом для привлечения средств на развитие и обновление муниципальной дорожной сети. Этого решения в области ждали много лет. Губернатор дал поручение вернуть и некоторые другие налоги, которые в свое время забрали в региональную казну. Считаю, что это в первую очередь победа депутатов от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, которая показывает эффективность их работы в парламенте.
29/08/2019 Дмитрий Ионин о предложении ГИБДД ограничить скорость при перевозке детей (Russia Today)

Депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме, член Комитета ГД по транспорту и строительству Дмитрий Ионин прокомментировал предложение ГИБДД законодательно ограничить скорость при перевозке детей.

"Есть достаточно серьезные наказания за нарушения при перевозке детей, и, возможно, нужно последить за тем, как они соблюдаются", заявил он.

По его мнению, введение разных скоростных режимов может привести к путанице. Депутат уверен в том, что неизбежность наказания адекватная мера.

29/08/2019 Олег Нилов: ответственность за антинародные реформы Правительства большинство людей в регионах переносит, в том числе, на региональную власть (ИА Новости Федерации)

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал результаты соцопросов накануне выборов:

 Прогнозов я бы делать не стал, но хочу обратить внимание на ту общую ситуацию, которую правящая партия и Правительство организовали год назад своему народу. Организовали прежде всего своими антинародными реформами, в том числе особенно жесткой и несправедливой пенсионной реформой. Все эти шаги, уверен, обществом не забыты, не прощены. В этой архисложной ситуации я не представляю, как легко действующим врио можно выигрывать выборы в первом туре, с результатом свыше 50%.

Могут быть, конечно, исключения, но это именно исключения. Поэтому, когда эксперты говорят, что в большинстве регионов действующие врио победят в первом туре, мне такие прогнозы непонятны. Возможно, я и ошибаюсь, но думаю, большинство людей в наших регионах ответственность за вот эти реформы переносит в том числе и на региональную власть, на региональных представителей правящей партии, что вполне естественно.

А что касается исключений, то они возможны, например, в Москве, где только что было принято решение еще на две тысячи повысить в столице размер минимальной пенсии, после чего она составила 19,5 тыс. рублей. Правда, в этом году в Москве пройдут только выборы в Мосгордуму. Тем не менее, вот этот ход Собянина и столичного правительства по увеличению пенсий как раз направлен на то, чтобы на этих выборах не было, образно говоря, второго тура. Насколько я знаю, ни в одном другом регионе, включая мой любимый Петербург, подобных решений по повышению минимальной пенсии, или повышению пособия по безработице для предпенсионеров до уровня МРОТ, не принято. А значит, пока только в Москве региональная власть каким-то образом нивелирует тяжкие последствия федеральных реформ. Хотя мы знаем, что не только в Москве есть большие деньги. Скажем, и Сахалин, и Санкт-Петербург, где тоже будут проходить выборы губернаторов, могли бы принять если не точно такие же решения, то во всяком случае не оставлять минимальную пенсию на уровне 12 тыс. рублей. Ведь цены в Петербурге и на Сахалине не ниже московских, а где-то иногда и выше, причем существенно. Так вот, если учитывать все эти обстоятельства, то я не знаю, на чем основываются эксперты, которые говорят "все хорошо, прекрасная маркиза".

Поэтому, что называется, увидим, как народ посчитает по осени цыплят. Но я убежден, что без работы над ошибками, которые совершены Правительством и партией власти, ничего хорошего кандидатам от Правительства и партии власти на выборах любого уровня ждать не следует. Это даже если мягко говорить, что они ошиблись. А грубо говоря, некоторые их решения можно рассматривать и как провокации, и как более страшные деяния, которые наносят колоссальный ущерб стабильности в обществе и государстве.

29/08/2019 Галина Хованская рассказала, почему растут долги россиян за ЖКХ (Национальная служба новостей)

Председатель Комитета Государственной Думы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская рассказала о причинах роста задолженности населения за услуги ЖКХ, которые превысили 560 млрд рублей.

По ее словам, в отрасли сложилась противоречивая ситуация, когда решить проблему неплательщиков через суд невозможно из-за недостаточного владения персональными данными неплательщиков.

"Ситуация, которая сложилась в конце весенней сессии, могла еще серьезнее ухудшить эти цифры. Был внесен, с моей точки зрения, правильный закон о запрете передаче коллекторам долгов физических лиц. Коллекторов запретили, это была безобразная ситуация, когда выколачивали долги варварским методом. Сказали, давайте цивилизованным образом, возвращайте долги в судебном порядке. А в суд пойти нельзя, потому что у организаций нет персональных данных неплательщиков. С 1 октября вступают поправки в гражданско-процессуальный кодекс о том, что в суд можно идти только с персональными данными. Но тогда наши персональные данные будут гулять у всех. Сегодня управляющая организация взяла наши данные, а завтра у нее отняли лицензию, потому что она недобросовестно выполняет обязанности по договору управления. И вполне возможно, эти наши данные окажутся в интернете, что я считаю совершенно недопустимым", заявила она.

По ее мнению, при обращении в суд у всех должны быть одинаковые права, а тех данных, которыми располагает та структура, которой должен гражданин, должно хватать для обращения в суд.

"Мы сделали отсрочку до следующего лета, чтобы подумать, каким образом урегулировать эту коллизию двух норм. Мы должны подумать, как из этой ситуации выйти. Я внесла соответствующую инициативу. Одинаковые права должны быть у всех при обращении в суд. Она пока не поддерживается, но я надеюсь, что мы ее все же проведем. Иначе эти цифры станут катастрофическими. Особенно спустя пару месяцев после октября", добавила она.

29/08/2019 Алексей Чепа: предложение Зеленского об участии США в нормандском формате только затянет решение проблемы Донбасса (ФБА "Экономика сегодня")

Заместитель председателя Комитета Госдумы по международным делам, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Алексей Чепа прокомментировал заявление президента Украины Владимира Зеленского о необходимости участия США в нормандском формате.

"Умышленно или неумышленно, данное предложение Зеленского приведет к затяжке решения проблемы в Донбассе, поскольку участие США в любом случае нужно для начала согласовать с другими членами нормандского формата", пояснил Алексей Чепа.

Как отметил парламентарий, для начала украинцам необходимо обговорить этот вопрос с Россией, Францией и Германией, если они, конечно, хотят видеть на переговорах американскую сторону, но Киев этого не сделал и ограничился односторонним заявлением.

Данное обстоятельство показывает, что Киев продолжает линию, направленную на деструктивные политические декларации, а не на решение проблемы Донбасса. Так что Украина не отказалась от линии на саботаж как минских соглашений, так и всего нормандского формата.

"Поэтому подобное предложение Зеленского может затянуть решение вопроса Донбасса. Ведь, если какая-то из сторон нормандского формата будет выставлять дополнительные требования и какие-то условия, то это, естественно, приведет к срыву переговоров. К тому же на словах все заинтересованы в достижении успеха на переговорах, а на деле, как мы видим, это далеко не так", констатировал Алексей Чепа.

29/08/2019 Олег Шеин: право на пенсию хотят просто ликвидировать (ИД "Собеседник")

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ", вице-президент Конфедерации труда России Олег Шеин прокомментировал изменения в пенсионной системе:

- Расходы на пенсионное обеспечение снизятся на 16 млрд, а социалку к 2021 году урежут еще на 18 млрд. При этом расходы на правоохранительные органы вырастут на 15 млрд. В рамках федерального бюджета цифры не такие крупные - только бюджет Пенсионного фонда составляет 8 трлн рублей. Но тенденция очевидна.

Промежуточные итоги пенсионной реформы налицо: растет безработица, люди становятся беднее, а самое главное при этом - вся демагогия, что будет обеспечено повышение пенсий, развеялась как дым, поскольку никакого повышения нет. Нам говорили, что вот они принимают конвенцию Международной организации труда, по которой пенсия в стране будет составлять не менее 40% от зарплаты работника, но сейчас уже всем понятно, что даже тенденции в этом направлении не просматривается.

Российские военные расходы, конечно, крупные, но в соотношении с размерами страны они не являются какими-то запредельно большими. Они выше, чем у европейцев, но европейцы имеют в качестве военного зонтика США. Проблема в другом: сама доля расходов на медицину, образование, пенсионное обеспечение у нас является небольшой. А причина - налоговый рай для корпораций. То есть эти все так называемые бюджетные излишки не столько уйдут на содержание правоохранительных органов и ФСБ, сколько просто останутся в карманах монополий в качестве дополнительной прибыли.

Если говорить о пенсионной реформе, то она должна развиваться в прямо противоположном направлении - нужно снижать пенсионный возраст, нет нужды в таком количестве рабочих рук на рынке труда. Мы видим тенденцию к сокращению востребованной рабочей силы, в том числе в сфере услуг. И соответственно необходимо снижать пенсионный возраст. Это неизбежные вещи. И сопротивляться этому - это как пытаться противостоять тайфуну, приливу Мирового океана. То есть можно, но бесперспективно.

Понятно, что это только первый шаг и в дальнейшем предполагается в принципе ликвидация права на пенсию. По крайней мере, этими людьми, которые принимают такого рода управленческие решения в стране. Следующий этап уже обозначен их экспертами из Высшей школы экономики и РАНХиГС: дескать, в 2028 году надо еще раз поднять пенсионный возраст, ну а потом - понятно, еще и еще. Там в чем смысл: если мы вспомним прошлый год, то нам говорили, что якобы экономика не может прокормить такое количество пенсионеров, слишком много их развелось, поэтому для того, чтобы индексировать пенсию, необходимо сократить число пенсионеров. Стало быть, если сокращение является инструментом, то после того, как этот инструмент будет исчерпан через 10 лет, чтобы в рамках этой логики сохранить просто индексацию, надо будет еще раз поднять пенсионный возраст, потом еще и еще, пока пенсионеров не останется вообще.
30/08/2019 Ольга Епифанова: для развития туризма в Арктике необходимо создавать условия на региональном уровне 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Ольга Епифанова прокомментировала заявление руководителя Ростуризма Сергея Корнеева о растущей моде на туризм в Арктику.

"Сегодня существует множество плюсов для развития туризма в Арктической зоне. Во-первых, меняется климат, Арктика становится комфортнее. Кроме того, сейчас экологический, спортивный, экстремальный, эксклюзивный туризм является мировым трендом, особенно у молодежи. Все это можно найти в Арктике", отметила Ольга Епифанова.

По ее словам, несмотря на то, что арктический туризм становится все более модным направлением, пока туриндустрия не приносит того дохода, который могла бы.

"По экспертным оценкам, доля доходов от путешествий в Арктику в бюджетах российских субъектов составляет всего 1%. Думаю, что эффективное развитие туризма тормозят те условия, которые сейчас создаются на региональном уровне. Пока они не в полной мере отвечают современным требованиям, и работу в данном направлении следует усилить", подчеркнула парламентарий.

Она обратила внимание на то, что для эффективного развития туризма в Арктике необходимо решить ряд проблем, связанных с инфраструктурой городов, нехваткой кадров, отельной базой.

"Именно по этим причинам туры в Арктику остаются дорогими", заключила Ольга Епифанова. 

30/08/2019 Леонид Левин: поправки в закон об информации позволят более эффективно противостоять интернет-пиратству 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Леонид Левин прокомментировал планируемое внесение поправок в закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", которыми совершенствуются механизмы защиты авторских прав в интернете:

 Со стороны ряда крупнейших российских интернет-компаний и общенациональных медиа-холдингов, а также профессиональных ассоциаций к нам поступили предложения по совершенствованию регулирования деятельности поисковых систем, обусловленные изменениями в характере распространения информации в глобальной сети и моделях поведения пользователей. По оценкам экспертов в настоящее время сайты, размещающие нелегальный контент, получают основной трафик через поисковые запросы.

Предлагаемые изменения сохраняют для правообладателей возможность напрямую обращаться к операторам поисковых систем, но в то же время расширяются возможности уполномоченных организаций, действующих от лица правообладателей. Ожидается, что это позволит более эффективно противостоять интернет-пиратству.

Предложения базируются на практике исполнения антипиратского Меморандума, подписанного крупнейшими отечественными интернет-компаниями и правообладателями, действие которого было продлено по итогам совещания сторон, прошедшего вчера в ситуационном центре Роскомнадзора. Также предполагается инкорпорировать в законодательство и другие идеи, высказанные представителями отрасли на площадке РКН. Поступившие предложения будут изучены Комитетом, и на и их основе будет подготовлен соответствующий законопроект, который предполагается внести на рассмотрение Государственной Думы до конца сентября этого года. 

31/08/2019 Сергей Миронов: Александр Захарченко боролся за свою землю, за право говорить на родном языке 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе визита в Донецк принял участие в митинге по случаю открытия бюста первого главы ДНР Александра Захарченко в парке культуры и отдыха Донецка.

"Прошел год после трагедии, унесшей жизнь настоящего патриота Донбасса, настоящего героя Александра Владимирович Захарченко, но боль в наших сердцах не утихает. Как не утихает желание найти и покарать подлых убийц. Александр Захарченко - настоящий герой, настоящий лидер и настоящий патриот Донбасса и всей России. Он боролся за свою землю, за право говорить на родном языке. Мы никогда его не забудем. Вместе с ним мы чтим всех героев, отдавших жизнь за право самим вершить свою судьбу", заявил он в ходе своего выступления на митинге.

В мероприятии приняли участие глава Донецкой народной республики Денис Пушилин, глава Луганской народной республики Леонид Пасечник, член Совета Федерации РФ Сергей Мамедов, депутат Госдумы РФ Казбек Тайсаев и др. 

31/08/2019 Сергей Миронов провел встречу с главной ДНР Денисом Пушилиным 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе визита в Донецк провел встречу с главой Донецкой народной республики Денисом Пушилиным.

"Вы из плеяды тех политиков, которые с первого дня поддерживают Донбасс, кому не безразлично то, что здесь происходит. Мы, конечно же, за это благодарны", заявил в ходе встречи Денис Пушилин.

Касаясь ситуации в республике глав ДНР подчеркнул, что Украина нарушает минские соглашения, на линии соприкосновения продолжают гибнуть как военнослужащие ДНР, так и мирные жители.

Еще одной серьезной проблемой является развитие экономики республики, которая в условиях санкций оказалась в очень сложном положении. И в этом отношении, как отметил Денис Пушилин, ДНР нуждается в поддержке со стороны России.

При этом, по его словам, набирает обороты процесс интеграции Донецкой народной республики с Россией, который охватывает самые разные сферы - культуру, образование, спорт. Денис Пушилин подчеркнул, что самым значимым событием в этом плане стало подписание указа Президента РФ об упрощенном порядке получения российского гражданства гражданами ДНР и ЛНР.

В свою очередь, Сергей Миронов подчеркнул, что все фракции Государственной Думы РФ единодушны в том, что касается поддержки ДНР и ЛНР. В частности, депутаты готовы помогать республикам Донбасса в формировании правового поля. 

31/08/2019 Сергей Миронов: Россия может и должна принять активные меры по установлению мира на Донбассе 

В годовщину гибели первого главы Донецкой народной республики Александра Захарченко Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов посетил Донецк. По итогам визита политик сделал заявление:

 На протяжении пяти лет в условиях жесткого противостояния киевских властей и развязанной Киевом агрессии народ Донбасса отстаивает свой выбор в пользу сохранения права на свою самобытность, на уважение культурных, исторических и языковых особенностей. В настоящее время в Донецкой и Луганской народных республиках созданы все условия для существования самостоятельных государств. Обеспечено экономическое развитие республик, восстанавливается инфраструктура, разрушенная войной, формируются необходимые социальные структуры, действует демократическая система выборов.

Тем не менее, в настоящее время народ Донбасса вынужден строить новую жизнь в тяжелейших условиях:

- продолжается вооруженная агрессия со стороны киевских властей, приводящая к многочисленным разрушениям и гибели мирных граждан;

- киевским режимом не соблюдаются положения Минских соглашений;

- не прекращается торгово-экономическая блокада Донбасса со стороны Киева;

- украинские власти демонстрируют неготовность и нежелание вести диалог с руководством ДНР и ЛНР.

Новое руководство Украины, от которого все здравомыслящие люди по-прежнему ждут покаяния за гибель жителей Донбасса и привлечения к ответственности военных преступников, развязавших войну, не проявляет должных усилий и следует прежним курсом, направленным на срыв усилий по установлению мира на Донбассе.

В сложившейся ситуации Россия не может оставаться безучастной к судьбе народа Донбасса. Мы, как и прежде, будем оказывать народам и руководству ДНР и ЛНР всемерную помощь, содействовать в обеспечении социально-экономической стабильности в регионе, и самое главное - максимально содействовать в обеспечении достойной жизни социально незащищенным категориям жителей Донбасса.

Учитывая сложившуюся обстановку саботирования киевским режимом выполнения положений Минского соглашения, бесплодность деятельности международных механизмов по урегулированию конфликта на Донбассе и продолжающуюся агрессию Киева, Россия может и должна принять активные меры по установлению мира на Донбассе.

Россия будет активно бороться за право народов ДНР и ЛНР жить самостоятельно, без навязанных Киевом установок и диктата извне. Мы не изменим нашей позиции, нашей решимости помочь народу Донбасса отстоять свою независимость.

России должна взять на себя ответственность не только за гуманитарную помощь жителям Донбасса, но и за восстановление и развитие экономического потенциала республик, за обеспечение устойчивых и взаимовыгодных торгово-экономических связей, за последовательную интеграцию промышленности и инфраструктуры республик в экономику России. 

31/08/2019 Сергей Миронов провел встречу с руководством Народного Совета ДНР 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе визита в Донецк провел встречу с руководством Народного Совета ДНР.

В ходе встречи политик напомнил, что Партия СР еще в 2014 году официально признала независимость ДНР и ЛНР. По его мнению, сделать это необходимо также и на государственном уровне.

Он подчеркнул, что за пять лет независимости ДНР депутаты Народного Собрания заложили правовые основы существования республики.

"Думаю, что спокойная плановая работа по формированию правового пространства должна быть продолжена, и здесь вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь", добавил политик. 

31/08/2019 Сергей Миронов посетил Миграционную службу МВД ДНР 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов в ходе визита в Донецк посетил Миграционную службу МВД ДНР.

Политик ознакомился с процессом выдачи российских паспортов жителям Донецкой народной республики.

Отвечая на вопрос парламентария, начальник Миграционной службы Руслан Ополоник сообщил, что ведомство принимает в среднем порядка 120 заявок на получение гражданства РФ в день.

По его словам, заявки поступают как в порядке живой, так и электронной очереди, а также от различных организаций и ведомств. 

01/09/2019 Сергей Миронов призвал коммунистов поддержать кандидата от СР на выборах губернатора Санкт-Петербурга 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов подчеркнул, что представители СР не отступятся от борьбы за пост губернатора Санкт-Петербурга.

Ранее кандидат от КПРФ Владимир Бортко объявил, что отказывается от участия в выборах и подал соответствующее заявление в горизбирком.

"Я не хочу комментировать поступок Владимира Бортко это его личное решение и внутреннее дело КПРФ. Могу сказать, что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ни при каких условиях не откажется от участия в выборах губернатора Санкт-Петербурга, заявил Сергей Миронов. Наша соратница Надежда Тихонова не подведет ни партию, ни своих избирателей. Мы намерены бороться серьезно и до конца. Я призываю всех жителей моего родного Санкт-Петербурга в Единый день голосования прийти на участки, невзирая ни на какие демарши. Более того, я призываю коллег из КПРФ и их избирателей поддержать на выборах именно Надежду Тихонову. Единственного кандидата, который представляет здоровые социалистические силы в этой кампании, который верен интересам нашего города и петербуржцев. У Петербурга остается Надежда!" 

01/09/2019 Валерий Газзаев: мы не имеем права забывать о трагедии Беслана 

Заместитель председателя Комитета ГД по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев выразил соболезнования родным и близким детей, погибших в школе Беслана в 2004 году:

 Уважаемые друзья! Сегодня у всего осетинского народа, у всех жителей Северного Кавказа, у всей нашей страны скорбный день. 15 лет назад 1 сентября 2004 года во время школьной линейки бандиты захватили в заложники более тысячи человек, большинство из которых дети и женщины. Три дня террористы удерживали в здании школы 1128 человек. Чудовищный теракт унес жизни 334 человек, в том числе 186 детей. Были ранены 728 заложников и горожан. Во время штурма здания погибли 10 сотрудников спецподразделений ФСБ.

Говорят, что время лечит любые раны... Но есть горе, которое не в силах излечить даже время. Это горе матери потерявшей своего ребенка, горе близких и родных, у которых погибли самые дорогие люди.

Сегодня мы вспоминаем и тех, кто отдал свою жизнь для спасения заложников. Бойцы "Альфы" и "Вымпела", погибшие в Беслане, навсегда останутся примером воинской отваги и доблести. Вечная слава героям!

Годы проходят, но независимо от дат, в начале сентября, здесь в Беслане загораются свечи памяти. Мы не имеем права забывать о трагедии Беслана! И главный его урок состоит в том, что идеология терроризма неспособна ни на что, кроме разрушения и убийства. Какими бы красивыми словами она ни прикрывалась, какие бы высокие цели ни ставила...

Мы обязаны сделать все, чтобы подобное не повторилось никогда и нигде, чтобы горе не пришло ни в один дом. 
II Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

27/08/2019 Сергей Миронов принял директора Института Дальнего Востока РАН Сергея Лузянина 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов принял директора Института Дальнего Востока РАН Сергея Лузянина.

Отметим, что Сергей Лузянин является первым заместителем председателя Общества российско-китайской дружбы. Встреча была приурочена к 70-летию установления дипотношений между Россией и Китаем. В ходе беседы речь шла, в частности, о Фестивале Китая, который состоится в Москве 13-15 сентября.

Сергей Миронов ознакомился с программой мероприятия и выразил готовность принять в нем участие. 
27/08/2019 Галина Хованская провела в Севастополе совещание по жилищной политике 

Председатель Комитета Государственной Думы по жилищной политике и ЖКХ, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Галина Хованская провела в Севастополе заседание на тему "Стратегические направления развития в жилищной политике и ЖКХ".

В мероприятии также приняли участие Председатель Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Севастополе Евгений Дубовик, заместитель врио губернатора города Андрей Шишкин, директор Департамента городского хозяйства Севастополя Михаил Тарасов, представители ТСН, ТОС, ЖСК, многоквартирных домов, РСО, УК, кандидаты в депутаты Законодательного Собрания второго созыва.

В ходе совещания Галина Хованская рассказала об инициативах и поправках, направленных на повышение качества жизни и защиты интересов граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства, над которыми работает фракция "СР" в ГД.

В ходе встречи также были рассмотрены вопросы управления многоквартирными домами, межевания районов города, водоснабжения и водоотведения и др.

Кроме того, парламентарий ответила на вопросы представителей ТСЖ и ЖСК и рассмотрела жалобы на неудовлетворительную работу департаментов правительства Севастополя, отвечающих за организацию работы предприятий ЖКХ.

В этот же день в правительстве Севастополя Галину Хованскую принял временно исполняющий обязанности губернатора города Михаил Развожаев. Стороны обсудили проблемы развития Севастополя и пришли к единому мнению о необходимости тесного взаимодействия в жилищной политике и сфере ЖКХ. 
30/08/2019 Сергей Миронов помог жительнице Санкт-Петербурга получить задолженность по зарплате 

К Председателю Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководителю фракции "СР" в Госдуме Сергею Миронову обратилась жительница Санкт-Петербурга Е.В. Мавромати с просьбой помочь ей добиться выплаты задолженности по заработной плате от АО "Финнград", а также компенсации за задержку.

Сергей Миронов направил соответствующий депутатский запрос в прокуратуру Санкт-Петербурга.

Как говорится в ответе за подписью прокурора Санкт-Петербурга Сергея Литвиненко, "прокуратурой города 30 июля было проведено совещание с правоохранительными органами и Обществом по вопросам погашения задолженности по заработной плате перед работниками АО "Финнград", по итогам которого задолженность по заработной плате в размере 247 249 тыс. руб., а также компенсация в размере 87 761 тыс. руб. выплачены заявителю". 
III Информация о мероприятиях СР

31/08/2019 СР приняла участие в XVII Московском фестивале прессы 

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ приняла участие в XVII Московском фестивале прессы, который состоялся на Поклонной горе в Москве.

На Фестивале состоялась Презентация номинации "Молодая публицистика России" ежегодной Литературной премии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Своими впечатлениями о конкурсе на соискание Премии поделились лауреаты 2018 года и члены Жюри Премии.

Главный редактор журнала "Роман-газета" Юрий Козлов заметил, что " СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ единственная партия в стране, которая на деле поддерживает русскую литературу сегодня".

"Да, можно говорить о величии нашей литературы, можно признавать необходимость развивать молодую литературу России, но одно дело говорить, другое дело совершенно конкретно помогать, в том числе материально. Литературная премия, которая была учреждена Партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ пять лет назад, это для многих молодых литераторов и публицистов шанс быть услышанными, признанными, шанс опубликовать свои работы. Сейчас коллега публицист Андрей Туманов говорил о важности совершенствования законодательства, в том числе в садоводческом деле. Так вот, литература это тоже своеобразный "сад", который нужно беречь, чтобы его не заполонили литературные "сорняки", губящие все живое и талантливое", подчеркнул он.

О достижениях лауреатов Премии в области публицистики рассказал член Жюри, заместитель главного редактора журнала "Славяне", член Президиума Союза журналистов Москвы Виктор Черемухин.

"Несмотря на то, что современным публицистам сложно оставаться независимыми (чаще всего они подчиняются редакционной политике изданий), лауреаты нашей Премии, определив для себя наиболее интересные темы, стараются стремиться к правде и справедливости в своих материалах и тщательно, с искренней увлеченностью, разрабатывают наиболее актуальные темы", заявил он.

Победитель ежегодной Литературной премии 2017 года в номинации "Молодая проза России" Иван Коротков рассказал о том читательском запросе, который существует среди молодой читающей и пишущей аудитории России.

"Я победитель премии "В поисках правды и справедливости" СР в номинации "Молодая проза России", но мне есть, что сказать и о публицистике: я уже около года работаю обозревателем в газете "Литературная Россия". Публицистика в основе своей всегда вечный поиск правды и справедливости", подчеркнул он.

"Сейчас в информационном поле сложилась ситуация, когда люди ищут в первую очередь актуальную информацию, а СМИ, удовлетворяя это желание, стараются перещеголять друг друга кто быстрее "прокричит" ту или иную новость. При этом вдумчивый анализ событий мало кого интересует, и, к сожалению, главным вопросом становится что произошло, а почему произошло остается на втором плане. Я на своем опыте убеждаюсь, что открытая, честная публицистика вызывает раздражение некоторых чиновников. Партия помогает нам в отстаивание нашего права на свободу слова, и лично Сергей Михайлович Миронов сделал депутатский запрос по проблемам нашего издания", добавил Иван Коротков.

В рамках презентации состоялась также встреча члена Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, главного редактора газеты "Ваши 6 соток" Андрея Туманова с гостями Фестиваля. Известный журналист ответил на вопросы представителей садовых товариществ. Участники встречи коснулись, в том числе, принятого недавно закона о продлении "дачной амнистии".

Андрей Туманов затронул и другие вопросы, касающиеся изменений законодательства в области садоводства и дачного хозяйства.

В мероприятии приняли участие общественные объединения - партнеры Партии СР. На площадке СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ развернулась игра в русские шахматы "Таврели". Мастер-класс игры провел Председатель Правления Федерации русских шахмат Владимир Ивановский.

На Фестивале работал стенд СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, на котором посетители могли ознакомиться с издательскими новинками партии и книгами ее Председателя, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова. 
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