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I Законопроекты, внесенные в ГД депутатами от фракции «СР»

	Наименование законопроекта, закона
	Дата внесения
	Субъект права законодательной инициативы
	Последнее событие
	Дата последнего события

	843907-7
О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О войсках национальной гвардии Российской Федерации"

(в части идентификации сотрудников Росгвардии)
	25.11.2019
	Депутаты ГД А.Е.Хинштейн,

В.И.Пискарев,

В.К.Гартунг,

А.А.Гетта,

В.В.Гутенев,

С.В.Чижов,

Д.С.Скриванов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	26.11.2019

	847595-7
О внесении изменений в Федеральный закон "О клиринге, клиринговой деятельности и центральном контрагенте" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части создания правовых условий для формирования товарных имущественных пулов
	28.11.2019
	Депутаты ГД А.Г.Аксаков,

И.Б.Дивинский,

О.А.Николаев,

В.А.Агаев,

А.Н.Изотов,

А.В.Лященко,

А.А.Гетта,

Д.С.Скриванов
	Прохождение законопроекта у Председателя Государственной Думы

· направлен в комитет(ы) Государственной Думы
	29.11.2019


II Наиболее актуальные выступления депутатов фракции «СР»

25/11/2019 Сергей Миронов: с подачи "СР" расширяются возможности материнского капитала 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов надеется, что законопроекты о новых возможностях использования материнского капитала будут приняты до конца года. Нужные россиянам поправки могли быть реализованы намного раньше, если бы Правительство вовремя поддерживало социальные идеи "СР", отметил политик.

Ранее стало известно, что кабмин одобрил законопроект Минтруда, позволяющий тратить средства материнского капитала на строительство жилых дачных домов.

"Ровно ту же инициативу "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" внесла в Госдуму еще полтора года назад, в апреле 2018-го. Правительство тогда выдало отрицательный отзыв на наш законопроект, напомнил Сергей Миронов. В апреле этого года, в ходе отчета Дмитрия Медведева в ГД, мы напомнили о нашем предложении, и премьер-министр публично его поддержал. Тогда же его могли поддержать и коллеги в парламенте. Но представители думского большинства так и не приступили к рассмотрению нашей инициативы. Предпочли полгода дожидаться, пока кабмин разработает свою, такую же. Мы уже не раз наблюдали такие "многоходовки" в реализации наших социальных идей. Надеюсь, что законопроект будет принят до конца сессии, мы его поддержим. В отличие от коллег из думского большинства, нам не так важно авторство инициатив. Оно не стоит того, чтобы заставлять людей ждать, откладывая принятие позитивных решений".

Сергей Миронов напомнил, что на рассмотрении Госдумы находится еще один профильный законопроект "СР" об использовании средств маткапитала на покупку автомобиля.

"Я призываю коллег в парламенте рассмотреть эту инициативу в сжатые сроки, возможно, одновременно с поправкой Правительства, добавил Сергей Миронов. Оба предложения касаются расширения программы маткапитала, отвечают запросам граждан. Ничто не мешает Госдуме принять эти законы единым пакетом, чтобы со следующего года они вступили в силу". 
25/11/2019 В ходе визита Сергея Миронова в Гавану подписан Меморандум о сотрудничестве между СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и Компартией Кубы 

Делегация Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ во главе с Председателем партии, руководителем фракции "СР" в Госдуме Сергеем Мироновым в ходе визита в Гавану провела встречу со вторым секретарем ЦК Компартии Кубы Хосе Рамоном Мачадо Вентурой и с заместителем руководителя Международного департамента ЦК КП Хуаном Карлосом Марсаном Агилерой.

Сергей Миронов указал на важность развития российско-кубинского стратегического партнерства, на готовность России поддерживать Кубу, а также на бессмысленность и агрессивность блокады Кубы со стороны США.

"В октябре прошлого года во время визита в Москву вашего вновь избранного президента Мигеля Диаса-Канеля были приняты очень важные экономические и политические решения. Они безусловно будут реализованы", сказал Председатель Партии СР, добавив, что видит у Кубы очень большой потенциал.

В свою очередь, представители ЦК Компартии Кубы отметили важность поддержки республики со стороны России. Они, в частности, выразили благодарность за принятое Госдумой 5 ноября обращение к Генассамблее ООН, парламентам государств - членов ООН и международным парламентским организациям о необходимости прекращения экономической, финансовой и торговой блокады Республики Куба со стороны США. В подготовке документа активно участвовали депутаты фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ".

Представители политических сил выразили взаимное удовлетворение развитием двусторонних отношений между странами и обсудили вопросы международной повестки дня, в частности, ситуацию в Латинской Америке и Карибском бассейне. По завершении встречи был подписан Меморандум о сотрудничестве между СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и Компартией Кубы.

"Подписание меморандума с Коммунистической партией Кубы - это очень важный вклад не только в межпартийные отношения, но в сотрудничество между нашими странами, прежде всего во внешнеполитической сфере, - прокомментировал итоги переговоров Сергей Миронов. - Мы видим, что в Латинской Америке идут непростые процессы. Мы видим, как пытаются удушить Венесуэлу. Мы видим, что происходит в Боливии, в других латиноамериканских странах. Сейчас здесь, к сожалению, наметился тренд отхода от левых, социалистических идеалов вправо. Но это качели, и мы понимаем, кто эти качели раскачивает: тут отчетливо видна рука Вашингтона. Но что бы ни говорил господин Трамп, что бы он ни делал, что бы ни писал по утрам в Твиттере, совершенно очевидно, что гегемония США слабеет, слабеет рука, которая тянет эти качели вправо. В этих условиях роль левых партий Латинской Америки очень велика. Для всех них важен пример стойкости, непобедимости и выверенного курса Коммунистической партии Кубы. И СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ как член Социалистического интернационала никогда не упускает возможности на этой авторитетной международной площадке выразить поддержку кубинскому народу".

Представители СР также провели встречу с руководителем Кубинского института дружбы народов, героем Республики Куба Фернандо Гонсалесом Льортом. Помимо этого, делегация посетила мемориал Хосе Марти, Университет информационных наук, Кубинский институт дружбы народов, а также Мемориал советскому воину-интернационалисту.

Сергей Миронов пригласил кубинских друзей на международную конференцию, приуроченную к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной Войне.

В ходе визита состоялась также встреча Сергея Миронова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Республике Куба Андреем Гуськовым. 
25/11/2019 Ольга Епифанова поздравила ветеранов торговли Архангельской области 

Заместитель Председателя Госдумы Ольга Епифанова и член Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской области Юлия Жданова поздравили ветеранскую организацию работников торговли и общественного питания с 20-летием.

"На сегодняшний день в организации состоит порядка двухсот заслуженных работников. Это очень активные и творческие люди. Они организовали танцевальную группу и хоровую капеллу. На праздниках коллективы выступают почти на всех площадках города. Всегда с удовольствием и большим интересом с ними встречаюсь", отметила Ольга Епифанова.

Она вручила Благодарности Государственной Думы "За добросовестный труд, личную самоотдачу, профессионализм в годы работы и активную деятельность в Архангельской местной общественной организации ветеранов торговли и общественного питания" 60-ти ветеранам.

"По традиции минутой молчания почтили память ушедших ветеранов.

Немаловажно, что в этом году юбилей организации совпал с Днем матери. И поскольку большинство членов организации - это мамы, с удовольствием поздравила их с двойным праздником, - уточнила вице-спикер парламента. 
25/11/2019 Ольга Епифанова вошла в попечительский совет одного из Центров поддержки семей в Архангельской области 

Региональную неделю Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова начала с посещения в Архангельске Центра защиты семьи, материнства и детства "Мамина пристань".

"Основатели центра - многодетные мамы, которые хорошо знают, с какими проблемами сталкиваются беременные женщины и женщины с детьми", отметила Ольга Епифанова.

По ее словам, Центр работает чуть больше года и за это время здесь получили помощь двадцать человек.

"То, что делают организаторы Центра - это подвиг милосердия. Здесь реально дают возможность преодолеть трудные ситуации, восстановиться в жизни и все начать с чистого листа. Однако организаторам тоже нужна помощь добровольцев, волонтеров, депутатов для решения проблем. Поэтому я приняла решение войти в попечительский совет Центра. Будем помогать вместе", подчеркнула вице-спикер парламента. 
26/11/2019 Сергей Миронов: сотрудничество Татарстана с Кубой - пример для других регионов 

В ходе рабочего визита в Гавану Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов отметил продуктивное сотрудничество с Кубой Республики Татарстан. Он считает, что это должно послужить примером для других российских регионов.

"В условиях антироссийских санкций и продолжающейся блокады Кубы со стороны США я вижу большой потенциал развития экономических отношений между Кубой и регионами России, - сказал политик, отвечая на вопросы газеты "Гранма". - У нас 85 субъектов Федерации. Но сегодня активно сотрудничают с Кубой лишь шесть из них. Это Татарстан, Башкортостан, Санкт-Петербург, Тульская, Калужская и Ростовская области. Я абсолютно убежден в перспективах прямых отношений. Было бы правильно, если бы и другие регионы России, как это бывало раньше, взяли бы своего рода шефство, может быть, над какой-то провинцией, либо над каким-то объектом, над какой-то отраслью. Это усилило бы наш общий запас прочности, потому что на эти связи никто извне повлиять не может".

В Гаване Сергей Миронов находится с рабочим визитом, одним из результатов которого стало подписание Меморандума о сотрудничестве между СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ и Коммунистической партией Кубы. 
26/11/2019 Валерий Газзаев: шум в западных СМИ поднят с тем, чтобы оказать давление на окончательное решение исполкома WADA 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР", заслуженный тренер РФ Валерий Газзаев прокомментировал информацию о рекомендациях комитета по соответствию WADA в отношении РФ:

 Мы видим, что в WADA идет активный технический процесс. Окончательные решения, которые будут иметь юридическую силу, будут вынесены 9 декабря. Все, о чем говорится сейчас - это рекомендации. В прессе, особенно западной, шуму поднято столько, будто все уже решено. Нагнетание зашкаливает, что, на мой взгляд, сделано с целью оказать давление на окончательное решение исполкома WADA.

Отдельных руководителей организаций, которые уже на протяжении не одного месяца выставляют виноватыми всех вокруг, кроме себя, хочется призвать к конструктиву и не идти на поводу оголтелых антироссийских западных СМИ. За чистый спорт нужно бороться сообща, работать над этим, а не заниматься только тем, что раздавать интервью направо и налево, в которых рассказывать, какие все плохие.

Если говорить о самих рекомендациях комитета WADA, в частности, о возможном отстранении на четыре года от участия в соревнованиях, то прежде всего отмечу, что в истории спорта не было такого жесткого наказания в отношении какой-либо страны. Особенно такой страны, которая является одной из ведущих спортивных мировых держав. 
26/11/2019 Ольга Епифанова провела встречу с представителями Совета общественных организаций по защите прав пациентов 

Заместитель Председателя Государственной Думы, депутат фракции "СР" Ольга Епифанова провела встречу с членами Совета общественных организаций по защите прав пациентов при территориальном органе Росздравнадзора по Архангельской области и НАО. Встреча была посвящена профилактике, диагностике и лечению туберкулеза.

"Но, как это часто бывает, когда собираются люди не равнодушные к медицине, системе здравоохранения, разговор перешел в более широкую плоскость", отметила Ольга Епифанова.

По ее словам, представители совета по итогам анкетирования обозначили основные проблемы, на которые жалуются пациенты в Архангельской области. В их числе доступность приема врачей, низкая удовлетворенность граждан медицинской помощью, дефицит медицинских кадров и т.д.

Участники встречи поднимали вопросы о растущей наркозависимости среди молодежи. Говорили о том, что не должно быть перекосов в государственно-частном партнерстве. Также была затронута проблема сокращения ФАПов без учета плотности населения.

"Каждый из этих вопросов требует детальной проработки. Продолжим совместную работу с членами совета не только по защите прав пациентов, но и врачей", подчеркнула вице-спикер парламента. 
26/11/2019 Ольга Епифанова: необходима обязательная регистрация и учет домашних животных 

Заместитель Председателя Государственной Думы Ольга Епифанова прокомментировала законодательную инициативу об обязательной маркировке животных.

"В нашем обществе уже давно в порядке вещей регистрация личного автомобиля или различного вида оружия. Не сложно понять, что автомобиль, как и, например, охотничье ружье, предметы повышенной опасности, которые при неконтролируемом использовании способны нанести весьма ощутимый, если не фатальный ущерб здоровью и жизни окружающих. Поэтому есть обязательная регистрация. На этом, если хотите, базируется общественное благо и коллективная безопасность. По нашему законодательству домашнее животное является собственностью хозяина. Так почему бы им не пройти процедуру регистрации?" отметила Ольга Епифанова.

По ее мнению, серьезную опасность представляют для людей и зараженные различными заболеваниями домашние и безнадзорные животные.

"По данным ВОЗ, ежегодно от вируса бешенства умирает около 55 тыс. человек, заразившихся от животных. Что касается непосредственно нашей страны, то тут статистика говорит о том, что источниками заражения людей в 30 случаях (52,6%) явились больные бешенством собаки и кошки, половину из которых составили безнадзорные животные. В 24 случаях (43,6%) - это были дикие животные", заметила парламентарий.

На ее взгляд, очевидно то, что опасность болезней, общих для животных и человека, или растущее год от года количество бродячих собак, несут в себе угрозу не меньшую, нежели личное авто или оружие.

"Обязательная маркировка животных нужна не только для того, чтобы обезопасить граждан. Я считаю, что владельцы домашних животных с принятием данной меры должны получить возможность свободно путешествовать со своими питомцами. Следует разработать информационную систему, где вся история болезней кошки или собаки будет доступна с рабочего места ветеринарного врача любой клиники. Еще один важный аспект - это пропажа животных. Сейчас сбежавшее животное найти практически невозможно. Регистрация эту проблему должна будет решить, поэтому ответственные хозяева сами станут заинтересованы в маркировке питомца", подчеркнула вице-спикер парламента. 

26/11/2019 Олег Нилов: главная причина коммунальных аварий - в недофинансировании работ по ремонту или замене аварийных объектов (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СР" Олег Нилов высказался о причинах трагедии в Пензе, когда легковой автомобиль провалился в яму с кипятком на стоянке у магазина, в результате чего погибли два человека:

 Действительно, в наших регионах, особенно в дотационных, с наступлением холодов это становится проблемой номер один. Недоремонт теплотрасс зашкаливает до 70, 80 и более процентов. Таким образом, аварийность здесь заложена уже изначально, что обрекает людей как минимум на холодные дни и ночи, а как максимум - на риск попасть вот в такие кипящие ямы.

Главная причина - в недофинансировании, в отсутствии должного контроля за плановым ремонтом, за тем, чтобы не допускать аварийного и сверхопасного состояния стратегических объектов городского хозяйства: газопроводов, теплопроводов, водопроводов, водозаборников.

В данной ситуации абсолютная ответственность лежит на губернаторах и мэрах городов. Когда случаются такие чрезвычайные происшествия с трагическими последствиями, нам нужно не стрелочников искать, а сразу как минимум снимать с должности либо мэров, либо вице-мэров, либо губернаторов, либо вице-губернаторов, допускающих осознанное недофинансирование работ по модернизации аварийных участков.

Очевидно, что старые советские трубы рвутся или будут рваться, если их не заменять на новые. Да, денег на это вряд ли хватает в полном объеме даже у Москвы и Санкт-Петербурга. Но ведь ответственным руководителям на региональном и муниципальном уровнях не могут не докладывать о состоянии объектов ЖКХ и о том, сколько средств нужно на их починку или замену. Так вот, если в ответ на эту информацию руководитель, по известному примеру, говорит, что "денег нет, но вы держитесь", он совершает преступление. Если денег действительно нет, он должен оформить соответствующую заявку в федеральное Правительство на предоставление субсидии или беспроцентного кредита. Но, скорее всего, таких бумаг большинство руководителей не пишут.

Мало того, в последние годы мы наблюдаем, как алчные коммерсанты застраивают все и вся, в том числе и над этими опасными трубами и сооружениями. Вот чего нельзя было допускать! Кто все это согласовывал, прекрасно понимая, что допускать этого нельзя? Опять-таки, соответствующие чиновники, которые за определенную мзду выдавали разрешения на такое строительство. Поэтому спрос должен быть и вот с этих деятелей, которые наплевали на все предосторожности, на все нормативные документы. Кстати, существуют специальные технологии, при использовании которых можно предотвращать случаи провала в кипяток. Делаются бетонные короба, внутри которых идут трубы, и даже если какая-то из них прорвется, кипяток уже не сможет выйти за этот бетонный саркофаг. Да, это требует дополнительных средств, но делать это необходимо, чтобы вот таких страшных ям не образовывалось в местах, где теплотрассы пересекают какие-то транспортные или пешеходные пути.

И еще один важный момент. За каждый такой трагический случай государство должно нести серьезную материальную ответственность путем многомилионных выплат пострадавшим или родственникам погибших, особенно если те остались без кормильца. В этом случае, я уверен, ситуация начала бы меняться, потому что ежегодно выплачивать миллиарды за потерянные жизни, потерянное здоровье и утрату кормильцев государству было бы менее выгодно, чем наводить порядок.
27/11/2019 Сергей Миронов: регистрация домашних животных должна быть простой и бесплатной 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов считает, что для решения проблемы бездомных животных необходимо вводить бесплатную регистрацию четвероногих питомцев, а также штрафы для владельцев-"отказников". Об этом он заявил по итогам недавнего визита в подмосковный приют для безнадзорных животных.

"По оценкам экспертов, 80% бездомных животных - это бывшие домашние, которых выбросили на улицу, - отметил Сергей Миронов. - Сами безответственные хозяева пополняют популяцию бездомных животных. А потом удивляются, почему на улицах столько бродячих собак и кошек. Можно и нужно на законодательном уровне повышать ответственность для хозяев четвероногих питомцев".

Для этого необходимо, в первую очередь, ввести обязательную регистрацию домашних животных.

"Это должна быть максимально простая и бесплатная процедура, - подчеркнул Сергей Миронов. - Завел котенка или собачку, пришел в ближайшую государственную ветклинику и там зарегистрировал питомца. Либо через чипирование. Либо, как в некоторых странах делают: заносят питомца в электронную базу, а владельцу выдают бирку с регистрационным номером, которая крепится к ошейнику. Таким образом каждое животное ставится на учет. А если через полгода это животное нашли на улице, находят и его владельца и взыскивают штраф".

В странах ЕС штрафы за выброс животного достигают 25 тысяч евро, добавил Председатель СР.

"Считаю, что и в российском законодательстве стоит предусмотреть санкции для нерадивых хозяев. Хочешь завести животное, регистрируй его бесплатно. Хочешь выкинуть на улицу - плати штраф, и эти деньги будут направлены на содержание твоего питомца в приюте", - пояснил Сергей Миронов.

Отметим, что санкции за оставление животного на улице обсуждаются в рамках подготовки проекта нового КоАП. Также ожидается, что до конца года в Госдуму поступит законопроект Минсельхоза об обязательной "маркировке" животных.

"Мы внимательно изучим предложения коллег и подготовим собственные поправки, в соответствии с позицией фракции", - заявил политик.

Ранее Сергей Миронов указал на то, что большинство регионов не готовы к реализации схемы ОСВВ (отлов стерилизация вакцинация выпуск), которая со следующего года должна применяться в обращении с безнадзорными животными. Проблема требует реакции на уровне ГД и Правительства, считает руководитель фракции "СР". 
27/11/2019 Валерий Газзаев: для США Россия главный конкурент на мировой спортивной арене 

Заместитель председателя Комитета Госдумы по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, заслуженный тренер РФ, депутат фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Валерий Газзаев прокомментировал заявление главы USADA Трэвиса Тайгарта, призвавшего ввести "полное ограничение" на участие российских спортсменов в Олимпиаде 2020 года в Токио:

 Для США Россия главный конкурент на мировой спортивной арене. Конечно, американцы не оставляют своих попыток не допустить Россию к соревнованиям, не пренебрегают неспортивными методами убрать конкурента. Один из их любимых бездоказательные обвинения.

В самих США проблема допинга огромна. Но они, как мы видим из тех же последних слов Тайгарта, пытаются переложить с больной головы на здоровую.

Я считаю, что это сознательное оказание давления на ВАДА и на МОК с целью повлиять на конечные выводы, которые будут оглашены 9 декабря.

И вообще, я считаю, что пора уже выходить из оборонительной позиции и инициировать проверку использования допинга в самих США. Хватит постоянно оправдываться, нужно и самим нападать. 

27/11/2019 Алексей Чепа: Киев пляшет под дудку США, которым выгодно разрушить газовый контракт и остановить "Северный поток 2" (Федеральное агентство новостей)

Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам, заместитель руководителя фракции "СР" Алексей Чепа прокомментировал угрозы Киева в случае отсутствия транзитного контракта закачивать предназначенный для Европы российский газ в свои резервуары.

Парламентарий заявил, что это можно расценить как попытку воровства. По его словам, Киев пляшет под дудку США, которым выгодны расторжение газового контракта России с Европой и остановка "Северного потока 2". Угрозы Украины закачивать российский газ в свои хранилища Алексей Чепа назвал шантажом. Он заметил, что российская сторона должна обязательно учесть это и сделать публичное заявление для европейских партнеров для того, чтобы они обратили внимание на заявления со стороны "Нафтогаза".

"Европа должна отреагировать и сделать официальное предупреждение. Сегодня Украина всячески нагнетает обстановку с целью попытки заставить "Газпром" подписать долгосрочный договор на выгодных Киеву условиях. Но это будет невыгодно ни нам, ни многим европейским партнерам. В первую очередь тем, кто участвует в проекте "Северного потока 2", пояснил депутат.

Отвечая на вопрос о том, возможно ли продление газового контракта между Россией и Украиной, Алексей Чепа выразил мнение о том, что его продлят, если новый газовый контракт будет отвечать требованиям "Газпрома". Договор не должен мешать "Северному потоку 2", нарушать интересы России и европейских потребителей. На основании этих требований и должен быть составлен новый газовый контракт. Политик уверен в том, что своими действиями Украина ставит Европу в опасное положение, поскольку "Газпром" в целях не допустить конфискацию "Нафтогазом" российского газа может вообще прекратить поставки голубого топлива, как это уже было во время газового конфликта в 2009 году. Тогда Россия полностью прекратила поставки газа Украине и значительно уменьшила объемы для европейских потребителей.

"Украина пытается выставить "Газпром" ненадежным партнером. Киев пляшет под дудку Соединенных Штатов, которым выгодно разрушить газовый контракт и остановить "Северный поток 2", чтобы не было поставок в Европу и через украинские ГТС. США плевать на Украину, им на всех плевать. Лишь бы осуществлять поставки сжиженного природного газа. Это их главная задача", заключил Алексей Чепа.

27/11/2019 Олег Шеин: идею об освобождении малоимущих от НДФЛ вполне можно реализовать без ущерба для местных бюджетов (ИА "Новости Федерации")

Член Комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Шеин прокомментировал заявление главы ВТБ Андрея Костина, который предложил освободить малоимущие семьи от уплаты налога на доходы физических лиц:

 Идея эта, безусловно, правильная. Больше того, она соответствует принципу прогрессивного налогообложения, о котором мы постоянно говорим.

При этом надо иметь в виду, что в отличие от ряда других стран, в России подоходный налог является основой для местных бюджетов, и нельзя делать так, чтобы федеральное Правительство было щедрым за счет муниципалитетов. То есть, решение об освобождении малоимущих от НДФЛ принимать необходимо, но при следующей механике, которая достаточно очевидна. Вполне возможно, скажем, делать возмещения за счет федерального бюджета на персональные счета граждан. Люди платят подоходный налог в местный бюджет, но при этом к ним на карточку ежемесячно приходят определенные суммы средств из федерального бюджета. Подобная система у нас уже работает, например, в отношении федеральных категорий льготников, в том числе инвалидов, вдов фронтовиков, участников боевых действий, и т.д. Люди имеют право на федеральные выплаты, ежемесячно получают деньги из федерального бюджета и, к примеру, оплачивают этими средствами услуги ЖКХ.

В данном случае могла бы действовать такая же модель, которую "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" предлагала еще в прошлом году. Поэтому, строго говоря, ничего нового в этих идеях нет. Но любопытно, конечно, заявление господина Костина. Это говорит о том, что разумные предложения о необходимости дифференцированной шкалы налогообложения для богатых и бедных потихонечку все-таки начинают в консервативной России пробивать свои ростки.
28/11/2019 Сергей Миронов добился реконструкции Куровского завода керамзитного гравия 

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции "СР" в Госдуме Сергей Миронов совместно с Председателем Совета Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, депутатом Законодательного Собрания Калужской области Александром Бычковым добился решения экологической проблемы поселка Куровской, возникшей из-за выбросов местного завода керамзитного гравия. Предприятие будет закрыто на реконструкцию 1 декабря.

Напомним, что в начале ноября инициативная группа жителей поселка обратилась к Александру Бычкову с жалобой на экологическую ситуацию в поселке. Поскольку ответы местных чиновников на запросы были больше похожи на отписки, 21 ноября инициативная группа жителей Куровского побывала на приеме у Сергея Миронова.

Жители поселка не ставили вопрос о закрытии предприятия, поскольку это рабочие места и зарплаты. Граждане требовали, чтобы технологические службы регулярно меняли очистные фильтры, так как старые не справляются с увеличившимся объемом производства. По их словам, красная пыль от керамзита летает в воздухе, оседает на близлежащие дома, машины, гаражи, детские площадки и т.д. Взрослые кашляют, дети болеют.

"Это безобразие пора прекращать, и мы его прекратим", - сказал во время встречи с жителями Куровского Сергей Миронов. - Я абсолютно уверен в том, что нас вместе с вами власти теперь услышат. Владельцев керамзитного завода вразумят, я в этом не сомневаюсь".

Член Совета РО СР Надежда Ефремова побывала в поселке в очередной раз вместе со съемочной группой парламентского телевидения. Она рассказала, что после того как Сергей Миронов лично встретился с инициативной группой, проявил озабоченность проблемой, подписал депутатские запросы губернатору Калужской области Анатолию Артамонову, руководителю Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнедзор) Алексею Алешину и руководителю Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Анне Поповой, трубы завода перестали работать, люди смогли спокойно открывать окна. Руководство предприятия начинает долгожданную реконструкцию и модернизацию очистной системы.

По словам жителей поселка, они пытались решить экологическую проблему на протяжении трех лет, и лишь после вмешательства Сергея Миронова удалось добиться внимания со стороны местной власти.

"Уже начали останавливать плавильные печи", - рассказал Александр Бычков. - С 1 декабря завод полностью встанет на реконструкцию. Для ремонтных работ будут привлечены свои же работники, а те, кто не будет задействован, уйдут в оплачиваемый отпуск согласно трудовому законодательству. Руководство предприятия планирует вновь запустить завод к маю 2020 года. Сегодня на экологическую проблему Куровского поселка обратили внимание все: городские депутаты, профильные чиновники. Надеюсь столь пристальное внимание поможет. Мы же начали решение больного вопроса, и будем держать ситуацию на контроле до ее завершения в пользу жителей поселка". 

28/11/2019 Игорь Ананских прокомментировал заявление Украины о контракте на транзит российского газа в ЕС (RT)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по энергетике, депутат фракции "СР" Игорь Ананских прокомментировал заявление премьер-министра Украины Алексея Гончарука о том, что контракт на транзит российского газа в ЕС должен быть заключен по европейским правилам и на длительный срок.

Парламентарий призвал украинскую сторону сесть за стол переговоров и совместно найти пути решения проблемы.

"Если пути решения проблемы будут найдены, то контракт будет, если не будут, то контракта не будет. Ситуация очень простая, и шантажировать никого не стоит. "Газпром" уже объявил льготные условия для Украины. Решение Украины согласиться или нет... Надо искать взаимоинтересные условия", добавил депутат.

При этом он указал на то, что вопрос о транзите газа корректно рассматривать с коммерческой точки зрения.

"Самое правильное, что сказал Гончарук, это то, что контракт должен быть на коммерческих условиях. Под этими коммерческими условиями подразумеваются оптимальные условия для обеих сторон. Об этом "Газпром" говорит уже много лет: нужно работать на коммерческих условиях, и тогда все получится. Все должно быть взаимовыгодно", добавил Игорь Ананских.
28/11/2019 Ольга Епифанова: любые формы поддержки многодетных семей должны приветствоваться 

Заместитель Председателя Государственной Думы РФ Ольга Епифанова прокомментировала внесенный в ГД правительственный законопроект, которым расширяется перечень видов земельных участков для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства с использованием средств материнского (семейного) капитала.

"По последним данным Минтруда, более 35% многодетных российских семей не получают положенные им льготы. По данным опроса, проведенного Общественной палатой, многие россияне просто не знают о социальной поддержке, предусмотренной для них законодательством", отметила Ольга Епифанова.

По ее мнению, материнский капитал также может и должен использоваться многодетными семьями более полезно и эффективно.

"Законопроект, который внесло Правительство в нижнюю палату, как раз расширяет возможности использования материнского капитала в области строительства или ремонта уже имеющегося жилья. Все мы знаем, что проблема обеспечения жильем многодетных семей - одна из острейших для нашей страны. Как правило, самостоятельно приобрести больший по размерам объект недвижимости родители не в силах. Поэтому данная новелла во многом позволит изменить ситуацию в этом вопросе к лучшему", заметила парламентарий.

Она также обратила внимание на то, что, возможно, для некоторых семей, которые в настоящее время не является многодетными, принятие предложенных Правительством изменений послужит стимулом для рождения третьего и последующих детей. 
28/11/2019 Леонид Левин: для обеспечения устойчивой работы сети необходимо опираться на исследования перспективных технологий 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин принял участие в работе XIV Форума ООН по вопросам управления интернетом, который проходит в Берлине с 26 по 29 ноября.

Участвуя в круглом столе на тему "Новые технологии и их влияние на доступность интернета, безопасность пользователей и права человека" председатель Комитета подчеркнул, что российский интернет был и остается неотъемлемой частью мирового цифрового пространства, а сохранение двусторонней открытости цифровых границ, открытости российского рынка для стартапов и инвестиций является приоритетом для руководства страны.

Леонид Левин отметил, что ежегодное участие в работе Российского форума по управлению интернетом высших руководителей страны свидетельствует о вовлеченности государства в многосторонний диалог, результатом которого является устойчивое, безопасное и общедоступное функционирование национального сегмента сети интернет.

Парламентарий выразил мнение о том, что для обеспечения устойчивой работы сети необходимо опираться на исследования перспективных технологий, в частности, в области искусственного интеллекта. Он отметил, что результаты тематической секции Российского форума были учтены при создании государственной национальной стратегии развития искусственного интеллекта, утвержденной Президентом Владимиром Путиным в октябре 2019 года.

Обсуждая проблематику обеспечения безопасности пользователей и противодействие киберпреступности, председатель Комитета выразил уверенность в том, что в решение этих вопросов является наиболее значимым вызовом, который сегодня стоит перед правительствами стран мира.

"Оптимальным решением может быть только тесная межгосударственная кооперация, основанная на гармонизированных национальных регуляторных нормах. Для достижения этого целесообразно начать создание при международных организациях постоянных рабочих групп из представителей правительственных структур стран - участниц процессов управления интернетом для выработки сбалансированных решений, отвечающих интересам всех заинтересованных сторон", - сказал Леонид Левин. 

28/11/2019 Олег Нилов: такой олимпизм, какой сформировался в мире сегодня, нам не нужен (ИА "Новости Федерации")

Первый заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал рекомендацию комитета WADA допустить российских спортсменов к Олимпиаде в Токио только под нейтральным флагом и без использования гимна:

 К сожалению, от олимпийских принципов Пьера де Кубертена сегодня практически ничего не осталось, в том числе и от девиза, провозглашающего, что главное - не победа, а участие. В данном случае речь идет даже не о победе, а о политических дивидендах, о каких-то заказных "разборках". Во главе это стоят и политики, и разного рода миллиардеры, использующие большой спорт в погоне за новой прибылью, рекламой, и т.д. Поэтому от здорового, полезного, и самое печальное, от идеи спорта ради мира, в олимпизме ничего не осталось. А ведь все, что делалось здесь раньше, начиная с Древней Греции, служило тому, чтобы остановить конфликты, войны, чтобы направить энергию тех или иных противоборствующих сторон в мирное, состязательное спортивное русло.

Сегодня все наоборот, и такой олимпизм, какой сформировался сегодня, перефразируя Озерова, нам не нужен. Но я не думаю, что Игры Доброй воли могли бы стать реальной альтернативой. Нужно просто стараться идеи де Кубертена воплощать в жизнь, без привлечения каких-либо магнатов от спорта, которые стараются обеспечить победу каким-то "нужным" спортсменам. Понятно, что настоящие Олимпийские игры России проводить сегодня не под силу, но с чего-то нужно начинать. Я бы начинал с детских и юношеских международных соревнований, отталкиваясь от того, что нам крайне необходимо развивать массовый детский и юношеский спорт. Это соревнования, как раз не требующие тех бешеных денег, которыми на профессиональные турниры и чемпионаты заманиваются какие-то звезды или суперзвезды, у которых в глазах маячат значки долларов со многими нулями. Вот за такими "фаворитами" нужно прекратить гоняться нашим денежным магнатам. Давайте лучше предоставлять современнейшую спортивную инфраструктуру, созданную в Сочи и в других крупных городах, юным спортсменам.

Пусть там проводятся настоящие соревнования, именно ради мира и дружбы, ради нормального общения народов, а не ради баснословных контрактов и не ради выгоды для группы крупнейших торговых компаний и телевизионных монополистов. К сожалению, сегодня именно они правят бал в олимпийском движении, а не принципы де Кубертена.
29/11/2019 Валерий Газзаев призвал к реформам в российском футболе после неудачного выступления в еврокубках (ТАСС)

Заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев высказал мнение о том, что российский футбол нуждается в значительных реформах, которые могли бы повысить результаты клубов на международной арене и улучшить качество игры.

Напомним, что российские клубы неудачно выступают в нынешнем сезоне еврокубковых турниров. Московский "Локомотив" с тремя очками в пяти матчах занимает последнее (четвертое) место в группе D Лиги чемпионов и лишился шансов даже на третью позицию. Другой московский клуб ЦСКА также идет последним в группе Н Лиги Европы после пяти встреч, не одержав в них ни одной победы (два очка). Шансы на плей-офф еврокубков сохраняют лишь санкт-петербургский "Зенит" (второе место в группе G Лиги чемпионов с семью очками) и "Краснодар" (третье место в группе С Лиги Европы, девять очков).

"Я не раз говорил, что нам необходимо проводить реформы, связанные с качеством футбола, конкуренцией между лигами, пока этих реформ не будет, мы так и будем сожалеть после каждой европейской кампании, ссылаясь на недостаток опыта и прочие факторы, сказал депутат. Это все поиск причин. Тем более, что наша страна провела прекрасный Чемпионат мира, выстроены великолепные стадионы, инфраструктура. Конечно, сегодня необходимо улучшить качество игры, индивидуальное отношение футболистов, тактический кругозор, функциональную готовность, психологическую подготовка к таким матчам это все очень важно".

"А мы слышим, что молодежь у нас неподготовленная, ну сколько можно? Мы уже практически потеряли одно место в Лиге чемпионов, скатываемся в низ европейского футбола, этого нельзя допустить, поэтому сегодня главная задача Российского футбольного союза, всех клубов наших значительно улучшить качество футбола, чтобы иметь достижения на международной арене, добавил он. Это и вопрос лимита, вопросы, которые я обозначил, уменьшение профессиональных команд мы должны гнаться не за количеством, а за качеством. И, конечно, один из важнейших вопросов значительно увеличить стоимость телевизионных прав, тогда наши клубы перейдут на профессиональную основу, они будут существовать за счет частных инвестиций или государственно-частных компаний, тогда будет сугубо профессиональный подход, но сейчас мы, к сожалению, профессионалы только на бумаге, у нас к профессиональному делу относятся по-любительски, этого не должно быть".
29/11/2019 Михаил Емельянов: преференции для российских вин следует создавать с помощью налоговой политики, а не увеличения времени продаж в магазинах (ИА REGNUM)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по госстроительству и законодательству, первый заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Михаил Емельянов прокомментировал предложение Ассоциации компаний розничной торговли об увеличении времени продаж российского вина в магазинах на час. В АКРТ считают, что это будет способствовать конкурентоспособности отечественных винных напитков.

"Это очень экстравагантное предложение. Ограничение продажи спиртных напитков имеет другие цели, нежели стимулирование приобретения отечественных вин", считает Михаил Емельянов.

По его словам, преференции для российских вин следует создавать с помощью, например, налогового стимулирования или сменой таможенно-тарифной политики, но не за счет увеличения времени продаж алкоголя в магазинах.

"Будут пить больше, это очевидно. Очень странное предложение, вряд ли его можно поддержать", добавил депутат.

29/11/2019 Леонид Левин о новом образовательном стандарте предмета "Информатика" 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин прокомментировал предложенный Министерством просвещения РФ новый федеральный государственный образовательный стандарт учебного предмета "Информатика":

 Новый образовательный стандарт представляет собой заметный шаг вперед в сравнении с ранее использовавшимися школьными программами по обучению информатике. В то же время ряд моментов вызывает тревогу, так как может оказать отрицательное и тормозящее влияние на обучение наших детей, которым предстоит строить цифровую экономику, от успешности которой напрямую зависит конкурентоспособность и будущее благополучие нашей страны.

Предполагающееся новым стандартом ограничение обучения информатике только учебными программами седьмых-девятых классов сложно не назвать серьезной ошибкой. Стандарт ставит амбициозные задачи обучения школьников не только цифровой гигиене и безопасности, но и навыкам алгоритмизации и языковому программированию, что при необходимости ограничения обучения тремя годами, очевидно, создает чрезмерную нагрузку на учащихся. Успешная реализация таких задач была бы возможна, если бы у нас было планомерное обучение цифровой гигиене и безопасности с первого класса, но этого нет. Поэтому более разумно было бы начинать обучение информатике с пятого класса. Это позволило бы, по крайней мере, не противопоставлять программу по "Информатике" программе по "Технологии". Согласно новому стандарту необходимые для успешного обучения "Технологии" в пятых-шестых классах навыки грамотного поиска информации, работы с файловой системой, оформления текстовых документов и тому подобное, будут изучаться по предмету "Информатика" только в седьмом классе, что сложно назвать логичным. 

29/11/2019 Олег Нилов: в стране множество аптек, но конкуренции нет, и цены везде одинаково зашкаливают (ИА "Новости Федерации")

Заместитель председателя Комитета ГД по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов прокомментировал появление на рынке услуги по кредитованию на покупку лекарств в аптеках:

 Возмущение будет, наверное, самой легкой реакцией на это новшество со стороны абсолютного большинства граждан. Но нужно подумать еще и над тем, кто повинен в доведении дел до такой ситуации. Здесь невозможно не обратить внимание на наше Правительство, на его финансово-экономический блок, на министров, отвечающих за социальную сферу, уровень оплаты труда, за пенсионное обеспечение. Не исключаю, что этим деятелям такая новация в нашем аптечном бизнесе покажется как раз приемлемой, если они спокойно смотрят на дальнейшую коммерциализацию и нашей медицины, и образования, и культуры.

Я где-то читал отклик одного блогера, который написал, что после такого варианта остается только ввести ипотеку на приобретение места на кладбище, чтобы граждане заранее, через кредит, оплачивали себе еще и последнее пристанище.

Так вот, все подобные ухищрения коммерсантов, это уже следствие проблемы. А причин проблемы я вижу две. Первая связана с бедностью и нищетой населения, отсюда и такие дикие предложения со стороны бизнеса. Вторая же причина кроется в слишком дорогих, можно сказать, дорогущих лекарствах, которые не по карману, не по бюджету абсолютному большинству наших граждан. Поэтому с одной стороны здесь в ответе те, кто доводит ситуацию до таких нищенских зарплат и пенсий, и при этом не реагирует на наши законодательные инициативы о кардинальном изменении параметров потребительской корзины, прожиточного минимума и МРОТ. Также нами вносился как раз и законопроект о том, чтобы на покупку жизненно важных лекарств гражданам не приходилось тратить более 10% своего дохода. Все эти инициативы есть, но Правительство боится их как черт ладана, и никогда не поддержит без соответствующего пинка или щелчка по носу.

Но существует еще одна категория государевых людей, которые за появление такого позорного эксперимента в аптечных сетях должны отвечать хотя бы своим рабочим местом. Я имею в виду нашу Антимонопольную службу, которая абсолютно не замечает картельных сговоров, ведущих к запредельным ценам, и закрывает глаза на отсутствие реальной конкуренции. У нас в стране уже миллионы аптек, но конкуренции нет, и цены везде одинаково зашкаливают! Зачем нам тогда такая Антимонопольная служба, которая ничего не видит, и ни с каким монополизмом не борется? И есть ведь еще Налоговая служба. Где же тогда налоговые доходы бюджета вот с этих сверхнаценок? А то, что речь идет именно о сверхнаценках, всем давно очевидно. Фармацевтическая отрасль она по определению суперприбыльная, а тут еще и все продавцы на стадии реализации товара держат такие астрономические цены.

Надеюсь, что массовое возмущение в обществе хотя бы на время остановит наглых "жирных котов", затеявших эксперимент с обдиранием людей при покупках лекарств. Но беда в том, что свою философию они и им подобные все равно не изменят, потому что эта людоедская философия, к сожалению, у них в крови, а Правительство еще и создает для нее самые благоприятные условия.

29/11/2019 Олег Нилов: в черную пятницу в магазины должны не граждане ломиться, а налоговые инспекторы (Парламентская газета)

Первый заместитель председателя Комитета Госдумы по контролю и Регламенту, заместитель руководителя фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" Олег Нилов заявил, что предлагая товары со скидкой 90% в так называемую черную пятницу, магазины обманывают потребителей и налоговые службы, скрывая реальную стоимость продукта и прибыли от его продажи.

"Если магазин вдруг заявляет о том, что он ведет распродажи до 90% скидки, то это означает, что это продажи себе в убыток, но таких чудес не бывает. Представьте, если товар отдают хотя бы со скидкой 20-30%, то это уже ниже закупочной цены, так никто делать, конечно, не будет. Значит, в течение года такой магазин получал огромную сверхприбыль, а уплачивались ли с этого должным образом налоги? Сюда должны не граждане ломиться, а налоговые инспекторы, и фиксировать истинные, реальные цены производителя", сказал он.

По словам депутата, чтобы защитить потребителя, необходимо на законодательном уровне максимально дебюрократизировать процедуру возврата практически любого товара.

"Что сейчас происходит? Товар, купленный на распродаже, либо возврату не подлежит, либо нужно написать кучу заявлений, обивать пороги и ждать дни-недели возврата своих денег", сказал он.

Парламентарий подчеркнул, что не менее важно должным образом информировать людей.

"Потребитель должен знать цену, по которой каждый товар был произведен, по какой цене был закуплен магазином. На бирке каждого товара я хочу видеть всю динамику цены, а также где эта реальная скидка. И если окажется, что магазин торгует себе в убыток, то это звонок для налоговой службы", сказал он.

29/11/2019 Леонид Левин принял участие в XIV Форуме ООН по вопросам управления интернетом 

Председатель Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи, депутат фракции "СР" Леонид Левин принял участие в работе сессии по законодательству XIV Форума ООН по вопросам управления интернетом, который проходит в Берлине.

Выступая перед участниками, председатель Комитета выразил мнение о том, что наблюдаемая в последнее время тенденция выстраивания цифровых суверенитетов различными государствами обусловлена, с одной стороны, возросшим количеством и разнообразием киберугроз, а с другой - недостаточным уровнем международных договоренностей, направленных на обеспечение безопасности и устойчивости работы всемирной сети.

Парламентарий отметил, что Российская Федерация занимает проактивную позицию, выстраивая диалог со странами - участницами Будапештской Конвенции 2001 года по вопросам борьбы с преступлениями в цифровой среде, приведя в пример недавно достигнутые Москвой договоренности с французской и японской сторонами. Он обратил внимание на то, что основным фактором, осложняющим выработку единых международных норм, стали накопившиеся за десятилетия различия в регуляторных подходах, действующих законах и даже терминологии.

Председатель Комитета выразил уверенность в том, что предложенное российской стороной создание межправительственного комитета для разработки международной конвенции о противодействии использованию информационно-коммуникационных технологий в преступных целях может способствовать достижению консенсуса между государствами-стейкхолдерами глобальной сети, так же как и активное участие в работе Форума ООН по управлению интернетом представителей законодательных и исполнительных органов разных стран.

"Роль законодателей в работе IGF с каждым годом становится заметней, как и общее внимание к регулированию в различных странах. Целесообразно рассмотреть изменение статуса Форума с перспективой сделать его площадкой предварительного обсуждения обязывающих документов ООН, на которой можно было бы решать все противоречия до выноса их на Генеральную ассамблею", - сказал Леонид Левин. 

01/12/2019 Олег Шеин: союзник России в преодолении санкций - это последовательные левые силы Германии 

27-28 ноября в Берлине состоялось мероприятие "Российский фокус". Оно проводилось Левой партией Германии при участии Секретаря Президиума Центрального совета Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по вопросам социальной политики, заместителя руководителя фракции "СР" в Госдуме Олега Шеина, президента Конфедерации труда РФ Борис Кравченко, сопредседателя профсоюза "Университетская солидарность" Павла Кудюкина и других представителей левых сил России и Германии. Олег Шеин рассказал об этом значимом событии для левых сил двух стран:

 Олег Васильевич, какие задачи ставили перед собой участники "Российского фокуса", каких договоренностей удалось достичь? 

 Обсуждался вопрос взаимодействия между немецкими и российскими левыми. Надо отметить, что немецкая Левая партия последовательно выступает за снятие тех барьеров, которые существуют между нашими странами. И относительно недавно они вносили резолюцию об отмене санкций против России в немецкий парламент. Мы договорились об обмене информацией и о том, чтобы мы могли представлять необходимые аналитические материалы с тем, чтобы наша совместная работа по линии Европарламента была более успешной.

Левая партия также выступала категорически против недавней резолюции Европарламента, которая уравнивала нацизм и коммунизм и относила их к тоталитарным направлениям, ставя между ними знак тождества. Конечно, для левых немцев эта ситуация неприемлема и здесь мы имеем точку взаимодействия.

Мы договорились о ряде совместных мероприятий, в том числе о том, что 9 мая 2020 года в Берлине СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет участвовать в качестве ведущего партнера немецких левых в официальном мероприятии правящей коалиции, посвященном освобождению Германии от нацизма в 1945 году.

Кроме того, я предложил в рамках нашего взаимодействия рассмотреть возможность более глубокой интеграции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ с левыми силами Европы. Мы говорим о коалиции различных левых партий Европы, которые выступают с социалистических и прогрессистских позиций и, конечно, против американской гегемонии в Европе и против политики демонизации и изоляции России, которая проводится неолиберальными правящими кругами Евросоюза. Речь идет о коалиции европейских левых, куда входят и испанская партия "Подемос", и греческая СИРИЗА и многие другие левые организации.

Я думаю, мы предпримем дополнительные серьезные шаги для взаимодействия.

Какие общие проблемы видят левые силы России и Германии? 

Речь шла о нашей совместной борьбе против неолиберальной глобализации. Глобализация для людей - вещь хорошая, но когда вместо глобализации людей возникает глобализация интересов капитала, люди испытывают колоссальные трудности, поскольку мы наблюдаем повсеместное повышение пенсионного возраста, заморозку заработных плат, сложности с доступностью медицины и образования. Это проблемы не только российские, но и европейские, и в решении этих проблем и им, и нам нужны союзники.

20 ноября состоялось подписание Меморандума о сотрудничестве между фракцией "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Государственной Думе и фракцией Левой партии в Бундестаге. Станет ли он базовым документом для дальнейшего сотрудничества? 

Конечно. В рамках этого соглашения заключена схема дальнейшего конструирования работы. Очень важно отметить, что левые немцы очень нуждаются во взаимодействии с Россией. Для них то, что происходит в нашей стране, имеет очень глубокий смысл, на самом деле, гораздо более глубокий, чем мы можем предположить. Речь идет об идеологических конструкциях, о том, что европейские левые совершенно рационально воспринимают в качестве угрозы для социальных государств политику глобализации и политические соглашения, на которых настаивает Вашингтон.

Следующий год очень важен как год 75-летия Победы. Поэтому то соглашение, которое было подписано в Москве между нашими фракциями, является стержневым и ему очень важно придать реальное содержание. И это та работа, которую мы должны совместно вести.

 Как, по вашему мнению, левые силы продолжат борьбу с изоляцией России и санкциями? 

 Важно, что в отличие от ультраправых сил, которые в своей риторике также часто затрагивают вопрос снятия антироссийских санкций, у последовательных левых нет естественного отторжения обществом, как у таких структур, как "Альтернатива для Германии", "Национальный фронт" Марин Ле Пен. И если мы выстроим мост с последовательными левыми, это будет полезно для нашей страны. Они, в свою очередь, тоже ведут линию на отказ от изоляции России. Санкции не подорвали российский бюджет, но они выступают в роли стеклянного занавеса, в чем не заинтересована ни Россия, ни Европа. 
III Информация о деятельности и участии в мероприятиях депутатов фракции «СР»

26/11/2019 Сергей Миронов посетил Университет информационных наук в Гаване и возложил цветы к Мемориалу советскому воину-интернационалисту 

В ходе рабочего визита в Республику Куба делегация Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ во главе с ее Председателем, руководителем фракции "СР" в Госдуме Сергеем Мироновым посетила Университет информационных наук в Гаване.

Университет насчитывает шесть факультетов и 15 центров развития. Обучение основано на принципе исследовательской работы, путем включения студентов в реальные проекты исследований и разработок. В этом университете обучается более трех тысяч студентов и работает более 600 преподавателей.

Также в этот день Сергей Миронов возложил цветы к Мемориалу советскому воину-интернационалисту, в котором захоронены 68 советских солдат и офицеров, погибших или умерших на территории Кубы в 1960-е годы. 
27/11/2019 Сергей Миронов провел встречу с вице-спикером Национальной ассамблеи народной власти Кубы Мари Мачадо 

В рамках визита делегации СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Республику Куба состоялась встреча Председателя Партии СР, руководителя фракции "СР" в Госдуме Сергея Миронова с вице-спикером Национальной ассамблеи народной власти Кубы Мари Мачадо.

В ходе встречи парламентарии говорили о роли фракций российских партий в укреплении и развитии межпарламентского диалога, о санкционной политике США против Кубы и РФ, а также о совместном противодействии ей, об изменениях в Конституции Кубы и обмене законодательным опытом между парламентами двух стран.

Сергей Миронов поздравил Мари Мачадо с переизбранием на должность заместителя председателя Национальной ассамблеи народной власти Кубы и с избранием на должность заместителя председателя Госсовета. Также он пригласил Мари Мачадо в Россию на празднование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Кроме того, политик поздравил Мари Мачадо с 500-летним юбилеем Гаваны, с завершением реставрации Капитолия и началом работы кубинских законодателей в историческом здании парламента.

После встречи для делегации провели экскурсию по Капитолию. 

29/11/2019 Валерий Газзаев награжден орденом "За заслуги перед Отечеством IV степени" 

Знаменитый российский тренер, заместитель председателя Комитета Госдумы по физкультуре, спорту, туризму и делам молодежи, депутат фракции "СР" Валерий Газзаев награжден орденом "За заслуги перед Отечеством IV степени" за активное развитие парламентаризма и законотворческую деятельность.

Валерий Газзаев четырехкратный чемпион России по футболу и обладатель четырех национальных Кубков, обладатель Кубка УЕФА с ЦСКА, лучший тренер Европы 2005 года по версии УЕФА, лауреат международной премии Андрея Первозванного "За веру и верность", кавалер ордена Почета и ордена Дружбы. С 2016 года Газзаев является депутатом фракции "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ" в Госдуме VII созыва. 
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