Мы помним! Мы гордимся! Мы не забудем!

Заявитель: Кузнецов Александр Евгеньевич, ученик 5 класса

Регион: Забайкальский край 

Мой прадедушка воевал. Его звали Евгений Владимирович. Так же как моего папу. Он не пришел с войны. Он умер от ран 25 февраля 1943 года. У нашей бабушки и дедушки дома хранятся его фотографии, трудовая книжка, последнее письмо с фронта и расчетный лист к денежному аттестату.

В трудовой книжке мы увидели, что он ушел служить в Красную Армию в сентябре 1939 года. По письму, а точнее по адресу полевой почты, мы нашли, что он начал служить в 32-ой Краснознамённой Дальневосточной стрелковой дивизии, которая в то время дислоцировалась на Дальнем Востоке. В Красную Армию он ушел служить после начала Второй мировой войны, и необходимо было укреплять восточные рубежи нашей страны. Самым молодым в дивизии был 322-й полк, в котором служил мой прадедушка, но и он уже участвовал в боях у озера Хасан в составе дивизии. В сражении у озера Хасан прославилась вся дивизия, ставшая Краснознамённой. В память о тех, кто не вернулся с поля боя, в центре Раздольного (Приморский край) был воздвигнут памятник. Надпись на нем гласила: «Священные рубежи нашего Отечества были и будут неприступными для врагов советского народа. Советский народ никогда не забудет героических подвигов защитников дальневосточных рубежей нашей Родины». В сентябре 1941 года моя прабабушка и дедушка, которому тогда было 2 года, видели проездом прадедушку, когда 32-я стрелковая Краснознаменная дивизия перебрасывалась с Дальнего Востока в Архангельский военный округ для возможных действий по деблокаде Ленинграда. В начале октября 1941 года она была передислоцирована под Москву. Вошла в состав 5-й армии Западного фронта, заняв оборону на можайском направлении. Спустя почти 130 лет после похода Наполеона этой дивизии пришлось скрестить оружие с врагом на Бородинском поле, ставшем бессмертным памятником русской воинской славы. Воины 32-й стрелковой дивизии приумножили эту славу, а 322-й стрелковый полк встал в центре на фронте Беззубово-Бородино. Он оказался непосредственно на Бородинском поле. В октябрьских боях 1941 года на Бородинском поле, под Можайском, сибиряки в течение шести дней сдерживали бешеный натиск 40-го моторизованного и подошедшего вскоре 9-го армейского корпусов, рвавшихся к Москве. Командарм Д. Д. Лелюшенко отмечал: «32-я стрелковая дивизия стояла у Бородина насмерть. Каждый сражался до тех пор, пока руки держали оружие, пока билось сердце». Вскоре после этих боёв поэт Сергей Васильев написал поэму «Москва за нами», посвящённую подвигу воинов 32-й дивизии на Бородинском поле. Имея в виду обстановку, сложившуюся в начале октября 1941года в районе боевых действий сибиряков, поэт писал:
«Противник густо лез. Темным – темно.

Грозя бедой, ползли его машины,

Стремясь прорваться сквозь Бородино

На гладкие можайские равнины.

И что таить – силён был наглый вор,

привыкший грабить подло и жестоко.

Тогда-то и пришла и приняла в упор

Удар врага дивизия с востока».

Сибиряки выдержали на можайских рубежах натиск рвущихся к Москве немецко-фашистских войск. Беспримерный героизм, мужество и стойкость проявили воины дивизии и нанесли противнику значительный урон.

В мае 1942 года 32-ая Краснознамённая Дальневосточная стрелковая дивизия преобразована в 29-ю гвардейскую стрелковую Краснознаменную дивизию, а 322-ой стрелковый полк, в котором служил прадедушка, был преобразован в 93-й гвардейский стрелковый полк. Прадедушка очень гордился гвардейским званием. Он был старшим лейтенантом, командиром взвода. В письме он писал: «Шлю вам горячий фронтовой гвардейский привет…».


После 10-месячной обороны дивизия вступила в бои за город Гжатск. Прадедушка 21 февраля 1943 писал: «Сейчас пишу вам перед боем….через несколько времени иду в бой громить фрицев освобождать трижды любимую Родину и громить врага…если погибну, то считайте я с честью и достоинством выполнил свой воинский долг для Родины…». Это был его последний бой. Он поступил в передвижной полевой госпиталь №2642 в бессознательном состоянии 24 февраля 1943 года в 21:00 со сквозным пулевым ранением в голову, а 25 февраля 1943 года в 4:50 он умер и был похоронен в братской могиле на 136 километре шоссе Москва-Минск.


Война унесла жизнь не только моего прадедушки, но и миллионы других жизней. Она длилась долгих четыре года. Люди воевали за свободу своей Родины, чтобы мы, их потомки, могли свободно говорить на своем родном языке. В последнем письме прадедушка писал: «Прошу береги Вовочку… расти его… пусть будет в будущем настоящим патриотом Родины. Не забывайте про меня». Я гордился, горжусь и буду гордиться моим прадедушкой и моей великой Родиной.


На фронтах всем было очень тяжело, но солдаты воевали за свою Родину, за своих матерей, жён и детей. Они знали, что их родные работают тоже для победы, не доедая, не досыпая, они готовы были работать сутками, лишь бы победить врага. Моя прабабушка Сапожникова Клавдия Афанасьевна работала на овчинно-меховой фабрике круглосуточно, шила дубленки и полушубки для Красной Армии, чтобы бойцам было тепло и уютно. За свою работу прабабушка получила награду - орден Ленина.


Пройдя через все трудности, с 1945 года 9-го мая наша страна каждый год празднует Великую Победу. День Победы всегда будет оставаться великим днем, единственным праздником, который встречают с радостным замиранием сердца и одновременно со слезами на глазах.
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Евгений Владимирович Кузнецов - папа
