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По теме «История моей семьи в истории Кубани и России» я работаю   уже семь лет, но мне кажется, что с каждым годом я становлюсь всё более осведомлённой. Мне очень дороги и близки люди, о которых знаю лишь понаслышке. 
Я ещё совсем мало живу на свете, но была уже во многих городах. И везде мне встречались пожилые люди с орденскими планками на груди- ветераны великой Отечественной войны. А ещё всюду я видела памятники и обелиски воинам, известным и безымянным, солдатам и офицерам, твоим соратникам и однополчанам, не дожившим до Дня Победы. Я не знаю, что такое война, но папа очень часто рассказывает мне о великих битвах и сражениях, о героизме и мужестве таких людей, как мои деды и прадеды. Иногда мне кажется, что я разговариваю с ними, слушаю и рассматриваю их фотографии военной поры.
Может быть, они держали оборону в доме Павлова в Сталинграде или горели в танке на Курской дуге. Может, разрывали кольцо Ленинградской блокады или вывозили голодных детей по Ладожскому озеру. А может, это благодаря им  фашисты не захватили Москву, а возможно, они освобождали мой  город Усть-Лабинск?

Наверное, им было очень страшной там, на войне, под грохотом снарядов, наверное, невыносимо было видеть, как гибнут друзья, рушатся дома, и вся жизнь исчезает в пламени войны. Но они шли в бой для того, чтобы светило солнце, смеялись ещё не рождённые дети, чтобы в воздухе пахло снегом или цветами, а не кровью, гарью и бедой. Именно об этом поведал мне прапрадедушка, Чумаков Алексей Тимофеевич, в нашу последнюю встречу. 
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Дедушка Алёша родился в ст. Кореновской, окончил училище, стал электриком, работал в депо. Мирной жизни помешала война. Мальчишкой, он закрывал от страха глаза, когда  падали бомбы. Он рассказал мне историю о муравьях, за которыми наблюдал, лёжа на земле вместе с младшим братом во время бомбёжки. Муравьи тоже убегали от войны, а малышу так, наверное, было менее страшно. Он пережил бомбёжки и пожары, скитался в лесах, ездил на крышах поездов. Так он возил мешки с кукурузой. За ними приходилось бегать в соседние станицы, менять на мыло, спички или нитки. Так он спасал свою семью от голода. Но маленький братик дедушки Алёши не смог пережить голода, и дедушка до сих пор винит себя. Он плачет, говоря об этом. Но что он мог изменить? Ему было тогда всего 15 лет. А через три года он добровольцем ушёл на фронт.
Я помню, как к тебе в гости приходили ребята из моего класса, как поведал нам историю об освобождении небольшого городка.
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В одной из землянок на окраине, в которой, скорее всего, был штаб гитлеровцев (потому что стены были обиты досками), увидели распятого на одной из стен нашего бойца. Я помню, как он заплакал и больше не мог говорить об этом страшном времени. В классе стояла мёртвая тишина. Было такое ощущение, что наши сердца отсчитывали секунды, минуты молчания и по тому солдату, и по всем дедушкиным друзьям, погибшим на войне. А потом он больше расспрашивал о нас. Он  тоже был хорошим слушателем, когда мы рассказывали, что многие ходят заниматься в бассейн, любят плавать  в родной Кубани. Дедушка  говорил, что в жизни всё это может пригодиться. И за этим  «пригодится» ему вспоминалась переправа через небольшую речушку, название которой он уже и не помнил. Немцы тогда заметили наших солдат и открыли ураганный огонь. Почему дедушка Лёша  тогда вытирал слёзы? Кажется, я поняла. Сколько же его друзей ушло в то время на дно, если до сих пор слёзы застилают глаза.
Когда он рассказывает о своих фронтовых друзьях, я не могу представить их такими, каким видела его тогда. Они навсегда остались молодыми. Мне хочется, чтобы он жил долго, потому что его жизнь- это продолжение жизни боевых друзей. И пусть ему уже девяносто два года, и пусть  седы волосы, а лицо покрыто морщинками, зато дедушкины глаза всегда излучают свет и радость, а руки по-прежнему крепки  и надёжны. Если бы кто знал, как я любуюсь дедушкой, когда в его больших натруженных руках лежит выбранная для меня золотистая гроздь винограда!

Во время войны с немцами мои прапрадедушка, Горовой Алексей Корнеивич, и прадедушка, Горовой Пётр Алексеевич, работали почтальонами. 
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Мальчишка помогал разносить отцу почту даже в ближайшие сёла. Особенно тяжело было приносить плохие вести. Но прадедушке отец говорил: «Иди, ты сильный!» А этот сильный плакал вместе с семьёй погибшего солдата. Наверное, поэтому мой прадедушка умер ещё нестарым человеком, сердце у него болело ещё с войны. Когда немцы ушли из города, работники почты подарили ему эту самую чернильницу. В неё никогда не наливали чернил, потому что это память, память о страшном военном детстве.

К сожалению, очень мало знаю я о своих прапрадедушках, но надеюсь, что со временем соберу не мене интересные странички и о них. Петчанинов Василий Иванович  был призван на войну в 1941 году. Не успев выйти из вагона поезда, получить оружие, он попал в плен. До конца войны он пробыл в концлагерях Германии, дважды бежал, но его ловили, избивали и снова отправляли в лагерь. Освободили дедушку французы во главе с генералом Де Голем. Умер он, когда моей маме был год от рождения. А вот о Евдошенко Ефиме Федосеевиче мне рассказала моя прабабушка, Клавдия Ефимовна, она тоже уже старенькая, ей 88 лет, но она живёт вместе с нами, поэтому много рассказывает об отце. Я заметила, что такие пожилые люди мало что помнят из повседневной жизни, зато прекрасно хранят в памяти события давно минувших лет. Дедушка Ефим, по словам бабушки, был очень хорошим человеком: он помог ей поднять на ноги старшего сына. Из её рассказов я знаю, что дедушка Ефим воевал с 1941 года, он был шофёром, возил снаряды для пушек. Дедушка воевал на Кубани, освобождал Белоруссию и Кёнигсберг.  Родина наградила его медалями «За отвагу», «За взятие Кёнигсберга» и орденом «Славы».
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Не могу не вспомнить и об их жёнах, ведь ни для кого не секрет, что войну помогли выиграть женщины и подростки, которые заняли место мужчин на заводах, фабриках и колхозных полях. Меня назвали в честь моей

Прапрабабушки, Бондаренко Полины Ивановны. 
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Говорят, она была добрейшей и терпеливой женщиной. Она пережила и голодные годы, и ужасы войны с  немцами. Её полем боя были поля родной Кубани, где она с другими женщинами сеяла и убирала пшеницу. Она родила одну дочь, больше не смогла. Как говорили ей врачи, нельзя было впрягаться в плуг вместо лошадей. Мне очень жалко  её, но в то время  иначе было нельзя.
Внесли свой вклад в победу и мои прапрабабушка, Петчанинова  Прасковья Максимовна, и прабабушка, Горовая Раиса Васильевна.  
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Обе эти милые женщины родили и воспитали по трое детей. Обе в трудное военное время работали в тылу. Бабушка Паша служила в военкомате. Тяжела была эта работа, ведь ей пришлось проводить на фронт не только мужа, но и сотни других парней и девчат, зная, что вернутся не все.

Бабушка Рая во время войны работала в госпитале. А после работы в госпитале она бежала на курсы снайперов, на фотографии она последняя в строю, самая маленькая, маленькая защитница Родины.
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Это она, милая. Самая маленькая, но уже взявшая в руки оружие, чтобы защищать родной город, свою малую родину город Грозный. Милая моя прапрабабушка, теперь я знаю, что она была в ополчении. Днём ходила в школу, а по ночам вместе с подружками дежурила в госпитале. Они стирали  окровавленные бинты, читали раненым письма и за них писали под диктовку ответы, выступали в этом же госпитале с концертами, далеко за город ходили с вёдрами за мазутом, чтобы можно были топить печи дома и в госпитале. Днём ещё нужно было успеть на стрельбище, где их, совсем ещё девчонок, учили стрелять.

А фашисты рвались к Грозному, потому что им нужна была нефть. Когда они уже были на станции Червлённая, ведя оттуда огонь по Грозному, они, ополченцы, вместе с жителями города пошли рыть вокруг города оборонительный ров. Этот ров наполнили нефтью. Если бы немцы подошли к Грозному, то люди подожгли бы эту нефть.

Город мог погибнуть вместе со своими защитниками, но не сдался. Даже представить страшно, что не было бы её, моей милой прапрабабушки, а, значит, не было бы тогда ни бабушки, ни мамы, ни меня. 

Как хочется сейчас, в канун такого большого и светлого праздника сказать вам: «Мои дорогие старики, сейчас вас называют детьми войны, детьми, у которых не было детства: его отняла война».

Я знаю о войне в моём родном городе Будённовске из рассказов родителей, сестры и брата. Они рассказали о том, как прятали маленького братишку в ванной, остерегаясь снайпера, засевшего на крыше дома напротив. А история сестрички, которая тянула за руку бабушку, забравшую её из детского сада, заставляла меня притихать от страха. Не хватало у неё силёнок сдвинуть с места бабушку, у которой от ужаса отказали ноги. Со слов мамы я знаю о том, что папа под обстрелом бегал по городу в поисках каких-то продуктов и воды, а потом бежал в полевой госпиталь и помогал раненым, мама передавала лекарства и чистые простыни в санчасть, готовила еду для ребят из группы «Альфа». Моя семья тоже пережила войну, пусть не столь большую, но их память навсегда сфотографировала тот страшный чёрный июнь 1995-го года. 
Сейчас часто беру в руки старенький альбом с выцветшими фотографиями и продолжаю разговор с теми, кого уже давно нет, но они всё равно где-то рядышком. Пока их помнит моя семья, они живы. Таких как  они, наверное, много на Земле, но для меня все эти милые  и родные люди единственные и неповторимые.
              Людей неинтересных в мире нет.

              Их судьбы, как истории планет-

              У каждой всё особое, своё.

              И нет планет, похожих на неё.

     Спасибо вам, дорогие мои, за то, что я живу, учусь, играю со своим котёнком, подолгу спокойно сижу перед аквариумом и наблюдаю за рыбками. Надоест – играю на гитаре песни, рисую, а вечером жду не с войны, а с работы маму и папу, которых я так люблю! 
Спасибо за это и вам, и всем, кто подарил нам это счастье. 
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