
Фронтовой дневник защитника Краснодара
«Мой прадед – защитник Краснодара», - с гордостью произносит пятнадцатилетняя Елизавета Бубнова из Краснодара. Она прислала на конкурс рассказ о своем прадеде Павлове Иване Георгиевиче, учителе русского языка и литературы, директоре 41- школы Краснодара. Во время войны Иван Георгиевич вел фронтовой дневник. Его страницы сохранились в семье.
«Краснодар! Я хочу признаться тебе в любви! Я люблю тебя, когда вижу улицы, запорошенные снегом, люблю, когда яркий солнечный свет заливает твои улицы. Люблю все: театры, площади, двор, где я родилась,  родную школу. Я была в других городах, но Краснодар обладает притягательной силой. Может, он так мил именно нам, коренным краснодарцам?
За окном тихо падает снег. На кухне тепло и уютно. Свет от узорчатого абажура отбрасывает на скатерть причудливые тени. Мы с бабушкой пьем чай и взахлеб говорим, говорим… Бабушка   вспоминает детство, отца, его рассказы о войне и боях за наш любимый город.
Мы рассматриваем пожелтевшие от времени фотографии, листаем прадедушкин потрепанный блокнот, оставшийся с войны. Глядя в глаза давно ушедшим людям со старых снимков, я вдруг поняла, что если бы не они, то не было бы сейчас для меня ни этой кухни, ни этого вечера воспоминаний. Не было бы любимого Краснодара.
Мне кажется, что каждый человек, защищающий Родину, достоин нашей памяти. Часто говорят о героях, совершивших великие подвиги. Честь им и хвала! Но ведь если бы не было на войне простых солдат, грудью вставших на защиту Родины, наверное, не было бы и победы. В судьбе почти каждой краснодарской семьи  война оставила незаживающие раны, в каждой семье есть свои герои. И пускай они не совершили великих подвигов, а просто честно воевали, мы должны помнить о простых защитниках нашего города.
В нашей семье тоже есть человек, прошедший войну и защитивший Краснодар. С фотографии на меня смотрит подтянутый молодой человек в военной форме. Это мой прадедушка Павлов Иван Георгиевич. 
1941-й год он встретил восемнадцатилетним юнцом. Как и многие  молодые люди, прадед думал учиться дальше, хотел преподавать  русский язык и литературу. Но война изменила его жизнь. Прадедушка воевал с 1941 по 1945 год. Он участвовал в боях за Крым, Новороссийск, Севастополь,  Краснодар. Победу встретил в городе Бреслау. В блокноте есть снимки митинга 9 мая 1945 года в этом городе. Иван Георгиевич был комсоргом, он награжден многими медалями.
Прадед рассказывал, что за Краснодар шли ожесточенные бои. Простые люди вышли на защиту города. Я с удивлением узнала, что  именно бои  за наш город сыграли решающую роль в личной судьбе прадеда, а также в судьбе нашей семьи. Именно здесь Иван Георгиевич, родом из маленькой деревеньки под Курском, познакомился с моей прабабушкой Полиной Иваненко. На фотографии молодая цветущая девушка. Как моя бабушка на нее похожа! Прадедушка и прабабушка встретились в 1943 году при освобождении Краснодара. Прадед увидел, как красавица Полина тащит мешок с солью, помог отнести его и полюбил мою прабабушку на всю жизнь. В тетрадке есть снимки прабабушки с трогательными подписями:  «Моя любимая жена Полина». Могут ли сейчас люди относиться друг к другу с такой нежностью? После войны  солдат уже не вернулся  в родной  Курск, а приехал к любимой в Краснодар:
Раздался первый дробный стук
И он вошел с морозным паром –
Шинель внакидку, автомат -
Обыкновенный русский парень.
Так была предопределена судьба нашей семьи, теперь мы все живем в нашем прекрасном солнечном городе Краснодаре.
Я прочитала в блокноте, что Иван Георгиевич служил в 159 АПАБР Одерской дивизии им. Кутузова. Эта дивизия принимала участие в освобождении нашего города.
А сколько песен и стихов фронтовых лет я узнала из блокнота! Поразительно, но даже во время войны прадедушка  записывал их своим каллиграфическим почерком. Вот песня «Моя любимая», а вот «Землянка». Они записаны на Украинском фронте 03.07.1944 года, а переписаны в блокнот в Бреслау 23.04.1945 года.
Прадед  прошел войну, спасая жизни, нашел  любовь, создал семью и осуществил свою мечту. Сразу после Победы он поступил в Краснодарский Государственный педагогический институт  имени  пятнадцатилетия ВЛКСМ и окончил его в 1954 году.  Мой прадед – учитель русского языка и литературы, а впоследствии директор моей любимой 41-й школы Павлов Иван Георгиевич. Так было положено начало нашей династии. Моя бабушка училась и работала в этой же школе, а теперь здесь преподает мама  и учусь я. Спасибо за это нашему прадедушке!
[bookmark: _GoBack]Я закрываю старый фронтовой блокнот. Бабушка  выключает свет, и фантастические тени исчезают. Сейчас пойду спать, а прадедушкин блокнот спрячу вглубь стола, сохраню, как сохранили бабушка и мама. Теперь  я знаю, что мы живем, благодаря простым людям, таким, как мой прадедушка Иван Георгиевич. И не было бы сейчас моего любимого Краснодара, если бы не герои, его защищающие. Да, именно герои! Любой солдат – это герой.  И если каждый будет помнить о наших защитниках, то жить будет лучше, а на душе  станет светлее. Мы помним о вас, краснодарцы – герои!


