История Великой Победы – в истории семьи Тумановых
Людмила Анпилогова, директор музея станицы Шкуринская Краснодарского края, прислала рассказ ученика 11 класса школы №5 Владислава Богдана. Людмила Михайловна пишет: «Самое дорогое и священное – это память о былом, об опыте прошлого, о людях, чьи дела и творения умножали славу Отечества и возвышали свой народ.    Я, Анпилогова Людмила Михайловна, вот уже 17 лет работаю в музее «Трудовой и боевой славы станицы Шкуринской» Кущёвского района, Краснодарского края. Вследствие поисковой и исследовательской работы в музее собран огромный материал по истории станицы: о людях труда, о казаках, об участниках войны, защищавших нашу Родину. И сейчас мне хочется поделиться с вами рассказом ученика 11 класса школы №5 Богдана Владислава (фото 1) об истории его предков: о прапрадедушке Туманове Василии Александровиче, о прадедушке Туманове Юрии Васильевиче и о дедушке Богдане Анатолии Ивановиче». 
  «Семья Тумановых переселилась на Кубань в 1933 году с Нижегородской области. Прапрапрадед Туманов Александр (фото 2) был крестьянином из деревни Макроша Нижегородской области, а другой прапрапрадед Лебединский Иван (фото 3) был священником, его сын Василий Иванович Лебединский (фото 4) 22 декабря 1916 г. в Турции был награждён за храбрость «Золотым оружием» (всего награждённых 5314 человек). А дочь Юлия Ивановна Лебединская (фото5) (1902 -1995г.), моя прапрабабушка, вышла замуж за Василия Александровича Туманова (фото 6) (1907- 1942г.), моего прапрадедушку в 1924году. У них родилось пятеро детей,  один из них – мой прадед Туманов Юрий Васильевич. Их семья в 1933 году переселилась на Кубань в ст. Шкуринскую, в колхоз, который после голода 1933 года почти распался, и нужно было всё по-новому организовывать. Новый колхоз стал называться именем М. Горького, в котором мой прапрадедушка В.А. Туманов (фото 8) с 1939 г. по 1942 год работал председателем. Очень тяжёлое было время. А тут началась война. 
В начале 1942 г. он ушёл защищать нашу Родину, а 30.10.1942 г. его не стало, погиб под городом Нальчиком в бою с немецко-фашистскими захватчиками.

    Из книги «На огненных рубежах Кавказа» автор В.П.Литвинов г. Нальчик

Издательство «Эльбрус» 1982г. стр.39:

…… «В боях за Хасанью беспримерное мужество и отвагу проявили многие бойцы, командиры и политработники 295-ой стрелковой дивизии. Заместитель командира 3-го стрелкового батальона по политической части В.А.Туманов 30 октября привёл батальон в Хасанью, где сложилась критическая обстановка: атакованный превосходящими силами пехоты и танков противника, левый фланг 2-го батальона дрогнул и начал отходить. Идя на выручку обороняющимся, Туманов с ходу повёл батальон в контратаку и отбросил противника на исходные позиции. В этом бою Василий Александрович ценой собственной жизни восстановил положение в Хасанье»….
    Сохранилась копия его последнего письма от 14.09.1942 г. (фото 9).

После войны его сын В.В.Туманов – капитан дальнего плавания (фото 10) – вёл поисковую работу и нашёл место гибели и могилу В.А.Туманова, встречался с его однополчанами, собрал воспоминания. 

На фото 11,12,13,14 – место гибели – с. Хасанья под Нальчиком.
На фото 15,16,17 – обелиск в честь памяти В.А. Туманова  с. Хасанья.
На фото 18 – военное кладбище в г. Нальчик, где перезахоронены останки защитников с. Хасаньи, в том числе и В.А.Туманова. В том бою вместе с В.А.Тумановым погибла медсестра Бойко Татьяна (фото19), В.В.Туманов встречался с её родными. В с.Хасанья одна из школ носила имя младшего политрука В.А.Туманова (фото20) до распада СССР, а сейчас не знаем.
    В нашем музее сохранились воспоминания однополчан А.Б. Кучмаева от 6 сентября 1981г. (приложение 2 на 4-х страницах) и воспоминания Пантелеймона Фёдоровича Швагера (фото21) от 16.01.1977г. (приложение 3 на 4-х страницах) о последнем бое и гибели Василия Александровича Туманова.
На фото 22,23,24 – друзья-однополчане В.А.Туманова.

Василий Васильевич Туманов написал портрет своего отца (фото25), картину
«Последний бой отца» (фото 26), картины, посвящённые боям на Кавказе (фото27,28,29), все они хранятся в Шкуринском музее (фото 30).
Имя Василия Александровича Туманова занесено в списки погибших за Родину ст. Шкуринской в музее (фото31,32) и на станичном мемориале (фото33). Вечная ему память….

   Прадед Юрий Васильевич Туманов (1 мая 1925 – 25мая 1972года) (фото34)
в январе 1943 года, в неполные 18 лет, был призван защищать Родину и мстить фашистам за погибшего отца. Служба его началась с учёбы в Ташкентском пулемётном училище города Термез (фото 35). С августа 1943 года по сентябрь 1945г. воевал в 62 гвардейской стрелковой дивизии цент. груп. войск. С сентября 1945г. по июнь 1946 года служил в Германии
(фото 36,37,38). Дважды был ранен: лёгкое ранение в правое плечо 20 августа 1943г.; лёгкое ранение в правую руку 13 ноября 1944года.

Прадед дошёл до самого Берлина. Награждён медалями: 
1. «За боевые заслуги»

2. «За взятие Будапешта»

3. «За победу над Германией»

4.  «За взятие Вены»

Демобилизовался 9 июня 1946 года. Женился на Лапшиной Зое Ивановне,  в 1950 году у них родилась моя бабушка Галина Юрьевна. До конца своих дней её отец, а мой прадед Юрий Васильевич Туманов работал в колхозе М.Горького, где работал его отец В.А.Туманов комбайнёром.

    Прожил он мало – 47 лет – здоровье было подорвано войной. За свой самоотверженный труд награждён 3-мя орденами «Трудового красного знамени» и орденом Ленина. 
    Наставником его был Герой Социалистического Труда, доцент Тимирязевской академии, лучший друг его отца Константин Александрович Борин. В своей книге «Годы и встречи», которую К.А. Борин подарил моему прадедушке, он пишет о нём как о человеке, преданном своему делу стр.176 (фото 39-40). А на фото 41 Юрий Туманов вместе со своим наставником в 1947 году убирают хлеб в родном колхозе М.Горького.
   Награды прадеда – это наша семейная реликвия (приложение 4).

   Большой портрет Юрия Васильевича Туманова (фото34), комсомольский билет, выданный 12 января 1942года, красноармейская книжка и военный билет (фото42,43,44) хранятся в Шкуринском музее.
   А мой дедушка Анатолий Иванович Богдан 1939г. рождения (фото45), коренной житель станицы Шкуринской, потомственный кровельщик по призванию, отец моего папы, - 40 лет проработал мастером электроучастка. За свой самоотверженный труд награждён медалью «Ветеран труда»,  награждён знаком «Заслуженный работник Минтопэнерго России», знаком «Ударник одиннадцатой пятилетки», 05.10.1999г. деду присвоено звание «Почётный энергетик». Награды дед передал в музей (приложение 5).
Своего отца Викерина Ивана Кирилловича, моего прадеда, дедушка не помнит, т.к. он в первые дни войны ушёл защищать Родину и не вернулся, даже фотографии не сохранилось.

    Другой прадед Александр Семёнович Комаров 1914 г.р. – отец бабушки Анастасии Александровны Богдан (23августа 1941года рождения), ушёл 22июня 1941года воевать и погиб в 1943году, защищая Украину в Харьковской области, село Степановка. 
    Бабушка и дедушка выросли без отцов, но всю жизнь хранят о них память.
    Вот такие были у меня дедушки.

    Они с честью выполнили свой долг на поле боя, показали пример    человеческого достоинства и трудовой доблести».
