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Дорога домой…

     На Украине гремела гражданская война.
     Хутора под г.Винница грабили то белые, то красные, а то банды Петлюры.
     Каждую весну хутор Садовый утопал в пенно-белых садах, цвели яблони, груши, вишня и черешня. А когда сады роняли свой убор, то из белых лепестков наметало целые сугробы. И казалось – всё бело от снега!
     А летом вдоль плетней, что огораживали белые дома-мазанки крытые соломой, цвели мальвы. Они стояли стеной, как разноцветный ковёр. Богат был хутор и бахчей. В каждом дворе держали скотину. Крепко жил хутор до революции. Жили как одна семья и фамилии были у всех хуторян – Садовниченко. И вот грянула гражданская война.
     В семье у Павлика было 12 сестёр и братьев, но все они уже отошли от семьи и жили самостоятельно. Он был самый младший, ему исполнилось 15 лет, шёл 1920 год.
Павлик жил с матерью, она сильно хворала и почти не выходила из дому.
Старшие братья воевали, кто на стороне красных, а кто за белых. Была большая неразбериха.
     Однажды во двор на верховых прискакала банда петлюровцев, они стали грабить сараи, амбары, кладовые – забирали последнее. Мать с трудом выбралась во двор – ползком и стала защищать своё добро, ухватив бандита за сапог, он выхватил шашку и ударил её наотмашь и не один раз, она умолкла.
     Павлик увидел это страшное зрелище издалека, он был на огородах, среди цветущих подсолнухов. Паренёк окаменел от ужаса; бандиты подожгли хату и скрылись. Павлик отсиживался в подсолнухах до темноты, а ночью ушёл из хутора.
     С этого времени у него началась жизнь бродяги. Родственники его не приняли. Мальчик, где мог, подрабатывал, а где побирался. Однажды на него обратили внимание бойцы из Ворошиловского полка, забрали к себе, и стал Павлушка сыном полка. Сшили ему форму, поставили на довольствие. Обучали стрельбе из оружия, овладевал техникой ведения боя с помощью шашки. К концу войны Павел стал квалифицированным бойцом и воевал наравне со всеми.
     После войны стал жить и работать в г.Виннице. Женился.
     А в 1941 году призвали в армию. Началась война с фашистской Германией. Всю войну прошёл без ранения, а в конце «прихватило немного».
     Дым, кровь, пот, земля – всё смешалось в этом страшном вихре смерти. Это был ад. В этом аду советские солдаты бились беспощадно, отстаивая каждый кусочек земли. Павел воевал в пехоте и был тяжело ранен. Во время атаки вражеский снаряд разорвался рядом и осколок вошёл в грудь. С поля боя попал в госпиталь, где лечился до окончания войны. В 1945 году, в мае, объявили о Победе, и солдаты – кто лежачий, кто ходячий, радовались и плакали, не скрывая скупых мужских слёз. Более сильного и волнительного чувства в жизни Павел не испытывал потом.
С опозданием пришло письмо из дома, что погибла жена. Это было для него ударом.
     Люди с войны возвращались израненные не только телом, но и душой.
     Павел вернулся с фронта героем, имел много наград. Пережив ад, нужна была реабилитация. И Павел решил ехать в Сибирь, попал он на Алтай. Пошёл работать в колхоз, жил на квартире. По соседству увидел красивую, с изюминкой и живинкой Таю. 
Всё в ней нравилось ему. Она была ладная, в работе ей не было равных. Что косить, что по хозяйству (была корова), ребятишек трое – все были ухоженные.
     Долго он ходил за ней. Однажды зашёл в дом, занёс вёдра с водой. Младшая Любушка, как увидела его, бросилась к нему, обняла и назвала «папой». Сердце у Павла дрогнуло и стало оттаивать.
Маленькая Люба не знала, что отец её погиб под Сталинградом. В то время в каждой семье было горе. Дорогой ценой была завоёвана Победа. Редко, в какую семью вернулись с фронта близкие. Павел вошёл в новую семью. Павел с Таисьей прожили долгую, счастливую жизнь.
     Когда переехали из Тальменки в Новоалтайск, дед где-то раздобыл саженцы яблонь и разбил большой сад. Сад разросся и стал плодоносить. Деда уже давно нет, осталась в саду одна старенькая яблонька, каждую весну цветёт, осталась как память.
Мы внуки очень любили деда, он был строгий, но справедливый и очень добрый.
Мы гордимся, что у нас был такой легендарный дед.
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