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Светлой памяти моего деда ‑ Хоконова Ацаца Муратовича, активного участника Великой Отечественной войны посвящается.
Чем дальше отодвигает время последние залпы войны, тем ближе, дороже и роднее для нас, живущих, люди сурового испытания - славные солдаты войны. Они прошли трудные дороги, видели смерть, пережили потери родных и близких. Они с уверенностью шли вперед. Потому что знали: надо выстоять, надо во чтобы то ни стало победить! Они сумели всему миру доказать, что значит русский характер, что может сделать советский человек, если речь идет о защите Отечества.

Сегодня мы отмечали юбилей празднования 70-й годовщины Великой Победы, и хочется присоединиться к миллионам россиян и сказать дорогим ветеранам сердечное спасибо за счастье учиться, любить и жить в свободной стране.

Да, я родился в свободной стране и сейчас спустя 70 лет трудно себе представить, что в такой стране могла разразиться такая страшная трагедия, как война. Война, которая унесла жизни миллионов советских людей. Война – самое гнусное изображение, на что был способен человеческий разум. Ей нет, и не может быть оправданий под эгидой чего бы она ни произошла.

О самой жестокой, кровавой Великой Отечественной войне, казалось бы, написано много, но разве можно выразить в словах все то, что пережито, выстрадано советским народом? Миллионы искалеченных судеб, погубленных жизней, разрушенных надежд… Мне думается, что самое страшное в том, что, к сожалению, люди не извлекли урок из этого горького опыта. И сегодня во всем мире происходят военные конфликты.

Лицо войны. Каково оно? Моему отцу, работавшему в УВД Курского района, Ставропольского края в 1999 – 2007, не раз приходилось ездить в составе оперативных групп на зачистку в соседнюю Чеченскую Республику. Он побывал в приграничных со Ставропольским краем, Наурской, Щелковской, Надтеречной районах, где тогда шла Вторая Чеченская война. Он рассказывал: «Тогда все развалилось. Промышленность вышла из строя. Магазины не работали. Люди ютились в еле освещенных полуподвальных помещениях. Была сырость, слякоть, падал холодный дождь… Русские беженцы, потерявшие свое имущество, нажитое годами, были вынуждены в панике бежать из родных домов. Горестным плачем, - продолжал отец,- врывались в сердце слезы женщин, потерявших своих детей, ужас ребенка, на глазах которого расстреляли его семью. С трудом можно было назвать их людьми. Забывшие чувства спокойствия и радости, внезапно оказавшиеся совсем одинокими, обессиленные, обезумевшие, иссохшие от потерь и страданий, похожие на призраков - живые люди».

Отец был свидетелем того, как высокий милицейский начальник из Москвы давал приказы «Не пропускать таких людей через административную границу». «Какие они русские, - рассуждал тот генерал,- если бы они были настоящими русскими, то ушли бы с Чечни еще после Первой войны». Ему было невдомек, что значит потерять нажитое имущество, бросить отчий дом и т.д. Впрочем, примеры хамского отношения к простым людям, терпящим бедствия, были и в годы Великой Отечественной войны. Но об этом чуть ниже. 

Моя Родина – это моя гордость и мне тревожно в душе за ее будущее. Посмотрите на этих молодчиков, называющих себя бакашовцами (от фамилии их главаря Бакашева) со свастикой социал-национализма, скинхедов – националистов, ваххабистов из числа радикально настроенных мусульман религиозно-политического движения, использующие методы международного терроризма. Есть твердое убеждение, что в последнее время сознание многих молодых россиян резко пошатнулось. Мне стыдно за таких людей. Больно, что ныне многие забыли о цене свободы и независимости, забыли, что павшие воины, как любой из нас, страшились смерти и отдавали кровь до капли в страданиях. Они шли на гибель осознанно, ибо собственное существование ставили ниже процветания Родины.

Есть в центре г.Москвы памятник Неизвестному солдату. Он посвящен тысячам и тысячам сложивших головы на фронтах Великой Отечественной войны. И мы обязаны хранить память о них. 

Рассказ о своем дедушке я хотел бы начать словами, посвященными ему поэтессой Лелей Хаупшевой:
«Уей, Хъуэк1уэн Ацацу зауэл1 хахуэ

Зауэ губгъуэм уэзырат къинар Мэхъу 
аргъынэу Хэкум хуэгъуэкъахэм. Ялъ 
пщ1эжыну бийм упэуващ. Гу къыплъатэ 
л1ыхъужь щхьэмыгъазэм Ленин орден 
Хэкум къытегъэс Сэлэт минхэм а махуэм  
урагъуазэщ Ажалышэр бийм ялъогъэс»

В 1963 году к нам приехал военный корреспондент газеты «Красная Звезда» полковник Евдокимов Илларион Федорович, разыскавший родных дедушки, якобы «героически погибшего» при обороне города Киева. Приехав к нам, он был удивлен, увидев дедушку живым. 
На самом деле было чему удивляться, поскольку имя дедушки вместе с именами других двадцати восьми пулеметчиков было высечено на постаменте, на берегу реки Ирпень, в районе села Молотиловка, якобы погибшего в 1941 году при обороне Киева. Собственно, военный корреспондент разъезжал по стране лишь потому, что разыскивал родных и близких, тех отважных пулеметчиков, сложивших свои головы на берегу реки Ирпень. К сожалению, в написанной им книге «Сыны Кабардино-Балкарии в героической обороне Киева», изданной в городе Нальчике в 1966 году, он выразил  неточность в очерке, посвященном моему дедушке.

Ацац Муратович не любил вспоминать про войну. Он был дважды ранен и ровно семь месяцев находился в военном госпитале в городе Свердловске. Кое-что он рассказал своему сыну (моему папе) о событиях военных лет. В 1941 году в составе 632-го стрелкового полка, 175-ой стрелковой дивизии удерживал позиции на подступах города Киева. Немцы, не считаясь с потерей, рвались к столице Украины – городу Киеву. 14 пулеметных расчетов, в количестве 28 пулеметчиков вместе с командиром взвода выдвинулись в заслон, на правый берег реки Ирпень, чтобы прикрыть отход наших подразделений на левый берег. Одним словом, их просто пустили в «расход», понимая, что никто из них не выживет. Дедушка рассказывал, а он был командиром пулеметного расчета, что они расстреливали фашистов в упор, но они все лезли и лезли. Вряд ли он тогда знал, что немецкое командование в начале войны применяло так называемую «психическую атаку», предварительно напоив солдат шнапсом (водкой) перед боем. К исходу дня все пулеметные точки замолкли, поскольку все погибли, а Ацац Муратович все строчил с пулемета и не давал фашистам приблизиться к реке. Осколками разорвавшегося снаряда он был ранен в лицо и потерял память. Сколько лежал без памяти он не помнит, но когда встал на ноги, услышал немецкую речь, на ломанном русском языке со смехом: «Русь, Русь сдавайся». Затем он опять теряет сознание. Данная местность несколько раз переходило из рук в руки. Спустя некоторое время дедушку подобрал медсанбат, и на одиннадцатые сутки эвакуировали на Урал. Дедушка слишком долго приходил в сознание. Врачи, оперировавшие его, были бессильны остановить кровотечение из носа. Он часто слышал возмущенных соседей по палате: «Почему мол, не дают ему спокойно умереть». Из правого предплечья отрезали кусок мяса и прижили к лицу. Лицо было обезображено полностью. Позже рубцы на лице рассосались, но глубокая рана на лице оставалась. Отец рассказывает, что дед позволял ему дотрагиваться до шейного позвонка, где оставались не удаленными одиннадцать осколков. Он с ними  не расставался до конца жизни. Однажды придя в себя, он увидел женщину, сидевшую у изголовья. Врач скажет ему: «Благодари эту женщину, ты обязан ей жизнью». Получив похоронное письмо на единственного сына, она выхаживала деда, в то время молодого солдата, видимо чем-то напоминавшего ей родного сына. За свой подвиг Ацац Муратович не получил боевой награды. Об этом свидетельствует и письмо корреспондента (прилагается). В 1965 году в газете «Красная Звезда», была опубликована статья Евдокимова И.Ф. о героическом подвиге моего дедушки. К сожалению, данная статья не сохранилась. Местный военкомат не сделал ничего, чтобы Ацац Муратович получил орден «Красной Звезды» за совершенный им подвиг. Все упиралось в отсутствии истории болезни. В 1992 году отец сделал последнюю попытку восстановить справедливость. Он ездил в город Свердловск (ныне Екатеринбург), чтобы отыскать тот полевой госпиталь, где лечился дедушка в ходе войны. Однако, все было значительно сложнее. Оказывается, в войну там находились 22 военных госпиталя.  Весь архив находится в музее Военно-морского флота, находящемся в Ленинграде. В 1943 году Ацац Муратович побывал на Ленинградской блокаде. На пути к Ленинграду, на одной из железнодорожных станций их поезд остановился напротив эшелона с эвакуированным населением блокадного Ленинграда. Дед вспомнил, что такого зрелища он не видел никогда. Из окон вагонов к ним протягивались тысячи рук с просьбой помочь, кто чем может. Многие держали в руках золотые часы, браслеты и  т.д., и просили взамен хлеба. Командиры под угрозой наказания, запрещали им давать, и без того скудные запасы продуктов. Никакие угрозы не смогли сдерживать солдат. И они отдавали последнее, включая сухие пайки, не беря взамен ничего. Кому нужны были эти золотые побрякушки в войне, где вероятность того, что ты погибнешь, было выше, чем выживешь. 

Перед лицом надвигающей большой беды люди становятся добрее. Дедушка после войны ни раз задавался вопросом: «Неужели люди должны встретиться с бедой, чтоб полюбить друг друга». Будучи в блокадном Ленинграде эти же солдаты поедали различных тварей, чтобы не умереть с голоду.

Дедушка часто вспоминал те страшные военные годы. Он прожил всего-то 66 лет и умер от белокровия в 1978 году. Видимо, сказались тяжелые ранения, которые он получил в годы войны. Дедушка по матери – Мальсургенов Сараби Исмелович, 1933 года рождения, всю жизнь проработавший учителем математики в Сармаковской СШ№1, тоже умер в 1978 году. Память о них всегда сохранится в наших сердцах. В моем рассказе о роде не хватает плавности повествования, но я пишу то, что запомнилось. 
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