Родные наши

Заявитель: Петровская Ольга Игоревна
Регион: Республика Крым

«В 1864 г. сын пономаря, наставник Филипповского сельского училища Николай Ильич Розов подал прошение о переводе его из Тульской в Таврическую епархию. В ноябре того же года он стал дьяконом в местечке Геническ. Но у моря они с женой Варварой Фёдоровной пожили только два года – пришло новое назначение в село Верхнерогачик, а в 1868 г. – в село Весёлое Мелитопольского уезда. Здесь у Николая Ильича и Варвары Фёдоровны родилась уже вторая дочь – Наталья. А в 1873 году Николай Ильич был рукоположен во священника и с 1874 г. стал служить в селе Сладкая Балка – сначала в Петропавловском молитвенном доме, а в 1879 г. и церковь новую стали строить. Вскоре пришла пора Наташе вслед за старшей сестрой, Марией, ехать в Симферополь, поступать в Таврическое женское епархиальное училище. А там и младшему брату Мише – в духовную семинарию, тоже в Симферополь.
В 1865 г. в г. Белгороде у пономаря местной церкви Михаила Петровского родился сын Павел. Вырос, окончил Курскую духовную семинарию и в 1887 г. был определён в Бердянский уезд учителем Нижне-Куркулакского народного училища. А Сладкая Балка оттуда – верстах в десяти. И девятнадцатилетняя Наташа, окончив училище, приехала домой. Встретились. Полюбили друг друга, обвенчались. Осенью 1890 г. Павел Михайлович Петровский был рукоположен во священника к Николаевской церкви села Даниловка Мелитопольского уезда. Честно служил; в трёх земских училищах Закон Божий преподавал. Был председателем комитета по постройке церкви в деревне Терновка (Караджи). Благодарности от начальства получал.

Десять лет прожили Павел и Наталья в Даниловке, шестерых детей родили – четырёх девочек, потом двух мальчиков. Их именами отцов назвали – Михаил и Николай. Младшему, Коле, только 2 года было, когда затеяли переезжать в Крым. Написал Павел Михайлович прошение, и был назначен священником к Николаевской церкви села Бий-Орлюк Евпаторийского уезда. 
Приехали летом, в июле 1900 г. Поселились в маленьком домике у церкви. Кругом степь; в 10 верстах море – неглубокое, ласковое, с мягким песчаным дном, морской травой, чайками, бакланами. Небо красивое, крылатое. И живокость цветёт, как в степи в Даниловке. А приход трудный – 80 хуторов и деревень по степи на полсотни вёрст разбросаны. Из всего населения православных – меньше трети.  Назначили Павла Михайловича председателем Свято-Николаевского миссионерского братства. Нашёл подрядчиков церковь отремонтировать. Две церковно-приходские, и четыре школы грамоты у него – 20 вёрст до некоторых выходит, и больше. Лошадей почтовых не всегда присылают; бывало, и пешком пойдёшь.
Город – Евпатория – в 40 верстах. Но народ к церкви тянется, на народные чтения по воскресеньям приходит, издалека едут – венчаться, крестить детей, отпевать усопших… Крестить почти каждый день приносят. Но и умирает деток много. Вот и у него дочка здесь родилась, – Любовью назвали, – и умерла маленькой. Старшие девочки в епархиальном училище уже учатся. Скуфьей наградили за отличную усердную службу. Наталья снова ребёночка ждёт; наверно, мальчик будет. В школах ребятки толковые попадаются, способные, – как-то у них жизнь сложится?
Так 10 лет прошло. А потом отец Павел заболел тяжело и умер летом 1910 г. 44-х лет от роду. Похоронили его с почестями в церковной ограде. Сыну его Николаю было в это время 12 лет, он учился в духовной семинарии. Закончил её курс в 1918 г. вместе с братом Михаилом, но пошёл не по духовной части, а по инженерной.

Николай Ильич Розов в 1914 году, будучи уже заштатным священником, был награждён орденом св. Владимира IV степени. Сын его, Михаил Розов, в 1916 году был возведён в сан протоиерея; служил в Успенской церкви в Гурзуфе…

Дочери отца Павла учительствовали, жили с матерью в Евпатории.

В конце 1880-х гг. крестьянин Орловской губернии Карачаевского уезда Феоктист Герасимович Подымов, вместе с братом Василием, отставным унтер-офицером, приехал в Крым. Был он бодр и крепок, хотя за плечами было уже сорок лет. И жена его, Христина Фёдоровна, тоже из переселенцев, из Полтавской губернии, рожала ему красивых весёлых детей. Жили в Джанкойском районе, в северной части Крыма. В 1899 году родилась дочь Антонина. Около 1900 года перебрались в Симферополь. Феоктист Герасимович построил для своей большой уже семьи дом вблизи железной дороги, где он был артельным старостой, ремонтировал пути. В 1910 году вышел в отставку, проработав свыше 30 лет. Умер в 1922 году. Дети вырастали, обзаводились своими семьями. Синеглазые, певучие, музыкальные, особенно Василий – душа любой компании, всеобщий любимец. Да и Иван – артистичный, весёлый, выдумщик и балагур. Многие дети Феоктиста Герасимовича пели в церковном хоре, в находившемся неподалёку от их дома Покровском храме.
Антонина окончила казённую гимназию, работала библиотекарем, кассиром. Поступила в 1923 году в Симферопольский университет, но не доучилась. В 1924 году она вышла замуж за Николая Павловича Петровского, и 6 июля 1925 г. у них родился сын Игорь. Но семейная жизнь не заладилась, в 1927 г. Антонина и Николай расстались. Игорь рос с матерью, и больше никогда не видел отца. Николай Павлович Петровский умер от рака, не дожив до 40 лет.

А Игорь, получивший внешность своего отца и, наверно, – деда, о котором он вряд ли что-то знал, рос живым шкодливым мальчишкой. В пионерском детстве, как положено, придя из школы, кинул валенком в икону. А потом и иконы из дома исчезли. В 30-е годы, в период голода, подолгу жили в Москве, где обосновались старшие сестра и брат Антонины Феоктистовны – Анастасия и Иван. В 1935 году вернулись в Симферополь. В 1938 году умерла бабушка, Христина Фёдоровна.
Игорь рисовал, учился в художественной студии Н. С. Самокиша и в музыкальной школе, играл на баяне. Перед самой войной и в музучилище поступил.

Маму очень любил, берёг. Мама работала бухгалтером в различных учреждениях.

А когда началась война, и в ноябре 1941 г. немцы заняли Симферополь, в дом пришла беда. Фашисты увели на расстрел сначала жену Василия Феоктистовича – еврейку, – а потом и за дочкой пришли, рыженькой Лидочкой. И он пошёл с ней. Не смог иначе. А уходя, обернулся, посмотрел на племянников, Игоря и Володю, и сказал: «Я надеюсь, вы за нас отомстите».

Иван Феоктистович Подымов  участвовал в обороне Москвы, был награждён медалью.
Восемнадцатилетний Игорь, как только Красная Армия освободила Симферополь, пошёл с двоюродным братом Володей Ковязиным, и ещё одним другом детства, Женей Каяловым, в военкомат. В апреле 1944 г. стал красноармейцем 91-й стрелковой Мелитопольской Краснознамённой дивизии 51-й армии. И тут же – расставание с братом, Володей – определили их в разные подразделения. Хоть и двоюродные, а ведь выросли вместе, всё детство в одном доме провели, ещё и одногодки... Сколько ни просили, чтобы дали им возможность вместе служить, – не вышло. 
Двинулись к Севастополю. Нужны были разведчики со знанием немецкого. А Игорь как раз хорошо выучил его в школе. Вызвался – и, с другими солдатами, ползал к переднему краю под колючими проволочными заграждениями, добывать разведданные. Первым боем для него стал кровопролитнейший штурм Сапун-горы. Друг Женя там и погиб…
После освобождения Севастополя с 51-й армией дошёл Игорь Петровский до Прибалтики. Заслужил медаль «За боевые заслуги» - «за то, что в боях при прорыве обороны немцев в районе Рунни, Кестери Либавского уезда Латвийской ССР с 23.01 по 2.02. 1945 года с риском для жизни, под сильным артиллерийско-миномётным огнём противника бесперебойно подвозил боеприпасы на огневые позиции действующих подразделений» (приказ подразделения №: 33/н от: 20.06.1945; издан: 561 сп 91 сд / архив ЦАМО, фонд: 33, опись: 717037, ед. хранения: 1408). Получил и ранение – колонна его подразделения внезапно попала под бомбёжку. Кинулись врассыпную, в кювет – но и там настиг осколок, ногу задело. По счастью, легко отделался, по излечении вскоре вернулся в строй… Это уж потом, спустя годы, оно отозвалось.
Так и воевал, до Победы дошёл. К медали «За боевые заслуги» добавилась «За Победу над Германией». Отправили на восток, с Японией воевать – да не поспели, капитулировали японцы. Брат, Володя, – тот успел, а Игоря как довезли до Урала, так и служил он там до демобилизации в 1948 году.
Демобилизовался, в 1948 году закончил экстерном вечернюю школу рабочей молодёжи (в средней не доучился из-за войны), и в том же году поступил в Крымский государственный медицинский институт. Учился, занимался общественной работой, руководил хором, летом подрабатывал баянистом. Увлёкся научной исследовательской деятельностью, и по окончании мединститута в 1954 году вскоре стал ассистентом кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии. Темой исследований стала система вен позвоночного канала и нижних конечностей человека. Встречался с читавшим лекции на той же кафедре великим хирургом Валентином Феликсовичем Войно-Ясенецким (святителем Лукой, митрополитом Симферопольским и Крымским), впоследствии участвовал в создании книги о нём. 

В 1902 г. в семье Данилы и Александры Андрющенко родилась дочь Екатерина. Жили они в Мелитопольском уезде, с. Фёдоровка. Катя, как и старшие дети, росла красавицей и умницей – черноволосая, чернобровая, кареглазая, с гордой статью. И братья-сёстры её такие же, чернявые. Было в кого – ходила семейная легенда о таборной цыганке, выкупленной и взятой в жёны каким-то прадедом за коня и 100 рублей. Целое состояние по тем временам…

Катя в детстве пряталась на чердаке от отца с книжками: зажиточными были, потому как трудились много, с раннего утра вся семья в поле; когда уж тут книжки-то читать? А выросла – выучилась, и стала учительницей начальных классов. У Макаренко работала. И как-то увидела она сон, что к ним новый учитель приехал, и что это её суженый. И вдруг видит его наяву – оказалось, и правда, новый учитель, и правда суженый. Вышла она замуж за Петра Шумыло. В городе Молочанске в 1929 году родилась у них дочка Леночка. Русая, глаза зелёные – как у отца, а носик с лёгкой горбинкой – как у мамы. Все её любили, баловали, особенно Анечка – младшая мамина сестра, всего на 12 лет старше своей племянницы. Анечку все звали «жучок» - за чернявость, маленький рост и шустрый нрав. А Пётр Шумыло в 30-е годы поехал куда-то повышать квалификацию, и пропал. Больше о нём вестей не было.
В 30-е же годы по стране прокатились «коллективизация», «раскулачивание». И мимо семьи Андрющенко это тоже не прошло – ещё бы, ведь зажиточные, большой белокаменный дом, конюшня – и то каменная, да с деревянным полом… Ясно дело, и труд наёмных работников использовали. И разве волновало представителей власти, что эти самые наёмные работники и вознаграждались щедро, по труду? Что вся семья хозяйская работала с раннего утра до поздней ночи, не меньше наёмных работников? Что со всей округи шли к Даниле люди – скажи, мол, когда пахать, когда сеять? Приносят землю, в платочке. Он посмотрит, понюхает – тогда-то, говорит, пахать, тогда-то – сеять. И всегда точный совет давал. А как иначе – ведь вырос на этой земле, настолько потом своим полил, что чувствовал… За то и уважали все. То и семью спасло – пришли добрые люди, соседи, сказали: «Придут за тобой ночью. Собирай семью, да уходи». 
Повезло, ушли, перебрались на Донбасс.

В начале войны эвакуироваться не успели. Елене тогда было 12 лет. По просьбе мамы она не раз пробиралась по узкой трубе в другой район города, доставляя подпольщикам газеты, мыло, еду… Потом, спасаясь от голода, решились они вернуться на прежнее место жительства, в Фёдоровку, близ Мелитополя. Посадили на тележку Марию Даниловну – к тому времени инвалида, поменяли оставшиеся вещи на продукты, и отправились в путь. В родном их доме, где после «раскулачивания» была открыта школа, немцы оборудовали госпиталь. Хоть конюшню разрешили разобрать, перестроить в хибарку, да в ней поселиться. Анечка – Анна Даниловна Андрющенко, – владевшая немецким, по заданию подполья работала в местной управе, спасая людей от угона в Германию.
Добрые люди, кто-то из соседей, отдали молоденькую тёлочку; она подросла, стала кормить семью. Когда, чтобы её забрать, пришли немцы, Екатерина Даниловна попыталась им помешать. На глазах у Елены немец достал пистолет, и выстрелил в маму. Не убил, не ранил, но корову забрал.
До конца жизни Елена Петровна вспоминала это. И страшные крики немецких тяжелораненых в горящем госпитале (в том самом белокаменном дедовом доме), подожжённом при отступлении немцами же… И как пережидали они бои в крепком, надёжном погребе, построенном Данилой Андрющенко, со страхом прислушиваясь к взрывам снарядов и лязгу танковых гусениц на поверхности… И как, чуть затих бой, она первая осторожно выглянула из погреба, и увидела силуэты бегущих в темноте солдат в распахнутых советских шинелях; убедившись, что свои – закричала «Наши! НАШИ!»… И как высыпал отовсюду народ, как стали неведомо откуда припасы доставать – ещё бы, такой Праздник! А вспоминая, всегда плакала.

А Анна Даниловна за работу в подполье была впоследствии, в 1987 году, награждена орденом Отечественной войны II степени. Работала инженером, жила в Запорожье.
Елена после войны доучилась в школе. Стихи писала, картины вышивала, платья себе шила и туфельки – из шинельного сукна. Красивая стала, живая, общительная. Окончила медицинский техникум. После него поступила в медицинский институт, сначала – в Одесский, вскоре перевелась в Крымский. «Комсомольское сердце Шумыло» - так её там прозвали. Как-то, уже перед окончанием института, пересеклись пути Елены и Игоря Николаевича Петровского. Закончила Елена Крымский мединститут в 1956 году, стала работать участковым детским врачом в с. Соколиное Бахчисарайского района, а Игорь стал к ней приезжать – ухаживал, печку топил…

В январе 1957 года они поженились, а в октябре родилась у них дочь Ольга. Назвали в честь двоюродной сестры Игоря, с которой он рос в детстве и которая, живя потом в Ленинграде, в блокаду родила и выходила двух сыновей-близнецов. Ольга на отца похожей вышла – а значит, и на его отца, и на деда. На Петровских.

До 1970 г. жили они в доме, построенном Феоктистом Герасимовичем Подымовым. Елена Петровна работала педиатром, потом стала детским психиатром, заведовала отделением психиатрической больницы №1 в Симферополе. Возглавляла детскую психиатрическую службу Крыма, ездила в районы. Многим помогла. Пациенты взрослели, у них налаживалась жизнь, а они всё её помнили.
Игорь Николаевич в 1960 г. стал кандидатом медицинских наук, в 1965 г. – доцентом кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии. С 1966 по 1984 гг. был деканом по работе с иностранными студентами – первым в ВУЗе. В 1985 г. защитил диссертацию на степень доктора медицинских наук; в 1988 г. присвоено звание профессора. Заведовал кафедрой топографической анатомии и оперативной хирургии с 1976 по 1991 г. и с 1998 по 2000 г. На этой кафедре получили профессиональные навыки многие хирурги Крыма, а также иностранные студенты, ставшие впоследствии успешными специалистами у себя дома. Игорь Николаевич любил преподавать, и студенты его любили. Всегда приходил на помощь тому, кто в ней нуждался; умел дружить, и пользовался уважением за порядочность, принципиальность, бескорыстие. Результаты его скрупулёзных научных исследований вошли в практику лечения заболеваний вен. В мирное время Игорь Николаевич Петровский был награждён орденом Отечественной войны II степени (1985 г.), за доблестный труд – орденом «Знак Почёта». Землю любил; радовался, когда удавалось что-то вырастить в саду, виноград разводил.
Пока родители отдавали себя работе, Ольгой занималась бабушка, Антонина Феоктистовна. Рано научила читать, рассказывала о своём детстве, о семье своих родителей, о васильках в степи… Другая бабушка, Екатерина Даниловна, жила в Мелитополе, но, когда виделись, одаряла чудесными сказками, песнями, пересказом исторических книг, просто любовью. О своих учениках рассказывала – кем стали. В поездках с родителями, в походах с отцом Ольга увидела Москву, Ленинград, Кижи, Валаам, Киев, Прибалтику, крымский лес и горы. Но иногда ей казалось, что где-то в степи на северо-западе Крыма есть маленькая церковь, куда очень надо добраться.
Ольга окончила английскую школу, медицинский институт. Стала психиатром, арттерапевтом. В 1984 г. родила сына, Юрия, – и Антонина Феоктистовна, и Екатерина Даниловна дожили до этого дня, увидели правнука. Их обеих не стало в 1989 г. 

Ольга Петровская с 1991 г., одной из первых на Украине, внедряла арттерапевтические методы в работу психиатра. Создала в Республиканской психиатрической больнице №5 артцентр для лечения творчеством взрослых пациентов, детей и подростков. Руководила артцентром с 1995 по 2002 годы. 7 лет работала в психоневрологическом доме-интернате в селе Соколиное, где начиналась история любви её родителей. В 2004 г. получила премию им. М. Танцюры Ассоциации психиатров Украины. Эта премия – имени киевского врача-психиатра, спасавшего больных от уничтожения во время фашистской оккупации. Ведь войну Господь каждому даёт свою – большую, или маленькую. Защитить кого-то, что-то сберечь. Где положить душу свою за други своя – всегда найдётся.
Игорь Николаевич Петровский умер в 2007 году, Елена Петровна – в 2009 г.

Ольга Игоревна обратилась к архивным документам и узнала историю жизни своего прадеда – священника Павла Михайловича Петровского. Ту самую, с которой начиналось повествование. Когда увидела исписанные рукой прадеда метрические книги – ахнула: это был почерк, которым написаны конспекты лекций и статьи её отца, внука Павла Михайловича. Долго плакала, жалея о том, сколько жизни прошло без знания о его скромном подвиге веры и труда. И поехала туда, где он служил – поклониться его могиле.

На месте старой церкви, разрушенной в 60-е годы, стоит новый храм. Идут в нём службы. Могилы нет; а там, где она, наверно, была – цветёт синими брызгами живокость полевая. Как цветёт она в июле по всей Новороссийской, Таврической, Крымской степи. И небо распахнуто над всем.
Светлой памяти

о. Павла Петровского

и матушки Наталии 

Бий-Орлюк

1900-1910

Так и жили они – среди неба

На шершавой ладони степей

У него в храме службы и требы,

А она растила детей.

Приходил в отдалённые сёла

Или ехал – с лошадкой спорей; –

Он учил слову Божию в школах.

И они любили детей.

По колючему шёл бездорожью

И ночами над книгами слеп,

Чтоб живою водой слово Божие

Напоило иссохшую степь,

Чтобы с мудрой любовью и верою

Стали детки с течением лет

Агрономами, инженерами,

Кто-то воин, а кто – поэт,

Кто-то будет – доктор, учитель, –

Врачеватели душ и тел.

Он берёг судеб тонкие нити

И служил, себя не жалел.

А когда в минуты бессилия

Поднимал он глаза усталые, – 

В небесах появлялись крылья

То серебряные, то алые.

Десять лет небольшая обитель

Освещала дорогу ночную,

Только слёг её ангел-хранитель

В эту крымскую землю степную

Ну а крылья остались пламенные

Чтобы каждые вечер и утро

Осенять, будто крестным знамением,

Всплеском золота и перламутра.

О. Петровская

Сыну Ольги Игоревны, Юрию, 30 лет. Он архитектор и дизайнер по образованию; преподаёт на компьютерных курсах. В 2000 году вступил в Русскую общину Крыма, и все последующие полтора десятка лет занимался активной общественной деятельностью по защите русского языка, истории и культуры, по возвращению Крыма домой, в Россию. Активный участник «Крымской весны». В данный момент – председатель общественной организации «Русские Тавриды». Он – Петровский. А значит, ему и его потомкам продолжать эту историю».
г. Симферополь

14 февраля 2015 г.
